Lista filmów

1. Dzieje Rzeszowa 
Opis: Film prezentujący dzieje Rzeszowa w zarysie. Najważniejsze wydarzenia z historii miasta zilustrowane zostały rycinami, fotografiami, scenkami w wykonaniu zawodowych aktorów oraz fragmentami filmów archiwalnych TVP3 Rzeszów oraz Wytwórni Filmowej Wojska Polskiego "Czołówka. Zdjęcia do filmu zrealizowano w: Muzeum Okręgowym 
w Rzeszowie, Muzeum Historii Miasta Rzeszowa, Teatrze im. Wandy Siemaszkowej w Rzeszowie, kościele Farnym, kościele oo. Bernardynów, kościele p.w. Świętego Krzyża.
2. Film o TVP Rzeszów Historia TVP – TVP Rzeszów Dziś 
3. A pictorial review of Kolbuszowa, Raniżów, Sokołów, Rzeszów 
Opis: "Obrazkowy przegląd miejscowości: Kolbuszowa, Raniżów, Sokołów, Rzeszów". Materiał filmowy z okresu międzywojennego - datowany na rok  1929 - wykonany prawdopodobnie na zamówienie bogatego Żyda mieszkającego w USA (Peisac Zuckerman?)  i całej społeczności żydowskiej, która wyemigrowała do Stanów Zjednoczonych z okolic Rzeszowa, Raniżowa, Sokołowa i Kolbuszowej. Film nakręcony został przez profesjonalnego operatora. Nagranie jest własnością Fundacji im. Stevena Spielberga działającej przy Uniwersytecie w Jerozolimie.

4. Podkarpackie skarby: Haczowski gotyk 
Opis: Unikatowy w skali światowej drewniany kościół gotycki w Haczowie jest najstarszym i największym na świecie obiektem konstrukcji zrębowej. Całość kompleksu otoczona została podcieniami pochodzącymi z XVII wieku. Kościół znajduje się na liście światowego dziedzictwa kulturowego UNESCO. W filmie wykorzystano fragmenty wiersza Mirona Białoszewskiego "Barbara 
z Haczowa" oraz materiały archiwalne TVP Rzeszów.

5. Podkarpackie skarby: Drewniane miasteczko 
Opis: Pruchnik słynie z tego, że zachował klimat galicyjskich miasteczek. Klimat ten to zasługa przede wszystkim starych podcieniowych domów. 
Z typowej galicyjskiej drewnianej zabudowy zachowało się jeszcze ok. 40 budynków z charakterystycznymi podcieniami. Najstarsze z nich pochodzą 
z XVIII wieku. Ale tylko część została odnowiona.

6. Podkarpackie skarby: Łemkowskie cerkwie 
Opis: Zespół czterech cerkwi drewnianych w gminie Krempna to najpiękniejsze z zachowanych świątyń zachodniej Łemkowszczyzny. Program przedstawia cerkwie w Kotani, Krempnej, Świątkowej Małej i Świątkowej Wielkiej.

7. Podkarpackie skarby: Kościelno – plebańskie Blizne 
Opis: Blizne to unikatowy w skali światowej zespół kościelno - plebański. Drewniany kościół parafialny p.w. Wszystkich Świętych o charakterze obronnym, powstał najprawdopodobniej w XV lub XVI w., w stylu gotyckim. 
W I połowy XVII w. dobudowano do niego wieżę, a na początku XIX w. rozebrano okalające soboty. W latach 1964-1980 obiekt został gruntownie odrestaurowany. Cały obiekt wraz z Haczowem i drewnianymi kościołami Małopolski został zapisany na listę światowego dziedzictwa UNESCO.

8. Podkarpackie skarby: Przez wieki wieków 
Opis: W Radrużu znajduje się unikatowy zespół cerkiewny o charakterze obronnym pochodzący z końca XVI wieku. W jego skład wchodzi drewniana cerkiew o charakterze późnogotyckim, zbudowana prawdopodobnie w 1583 roku, p.w. św. Paraskewii, wolno stojąca dzwonnica oraz murowany, obronny dom diaka. Całość otoczona jest kamiennym murem z połowy XIX wieku, zwieńczonym gontowym daszkiem. Obiekt przeszedł gruntowną restaurację w ostatnich latach. Na cmentarzu cerkiewnym znajdują się nagrobki z XVI wieku.

9. Podkarpackie skarby: Karpacka Troja 
Opis: Jest takie miejsce w Polsce na Podkarpaciu, które nazywane bywa "Karpacką Troją" lub "Karpackim Biskupinem". To Trzcinica, słynna dzięki znajdującemu się tam miejscu, zwanemu przez okoliczną ludność "Wały" lub "Wały Królewskie". W Trzcinicy odkryto najstarsze w Polsce, silnie ufortyfikowane osady z początków epoki brązu ludności grupy pleszowskiej kultury mierzanowickiej, pierwszą po północnej stronie Karpat obronną osadę zakarpackiej ludności kultury Otomani-Füzesabony. 

Znajduje się tu monumentalne grodzisko wczesnośredniowieczne, najstarszy gród słowiański i najlepiej do dziś zachowany obiekt obronny z tego okresu 
w Małopolsce.  . W Trzcinicy powstał skansen archeologiczny - drugi Biskupin, jako oddział Muzeum Podkarpackiego w Krośnie.

10. Podkarpackie skarby: Cerkwie w ruinie 
Opis: Drewniana cerkiew w Nowym Bruśnie pw. św. Paraskewii jest jedną 
z najstarszych w regionie. Cerkiew greckokatolicka św. Mikołaja w Wielkich Oczach wybudowana została w 1925 r. w miejscu poprzedniej. Obiekt stanowi jedyny przykład cerkwi o konstrukcji szachulcowej w Polsce południowo-wschodniej. Cerkiew w Żmijowie nie jest użytkowana, po części zburzona wymaga pilnych napraw. Wokół obiektu znajduje się cmentarz. Cerkiew pw. Narodzenia NMP w Wólce Żmijowskiej z 1894 roku. Z inicjatywy Pracowni Kultury Tęczy w Rzeszowie działającej pod auspicjami UNESCO podjęto próby odnowienia cerkiewnych polichromii.
11. Podkarpackie skarby: Zachować przeszłość 
Opis: Park Etnograficzny w Sanoku należy do najpiękniejszych muzeów na wolnym powietrzu w Europie Pod względem ilości obiektów jest największym skansenem w Polsce. Na obszarze 38 ha prezentowana jest kultura polsko-ukraińskiego pogranicza we wschodniej części polskich Karpat (Bieszczady, Beskid Niski) wraz z Podkarpaciem. Poszczególne grupy etnograficzne (Bojkowie, Łemkowie, Pogórzanie i Dolinianie) posiadają oddzielne sektory ekspozycyjne znakomicie dostosowane do fizjografii terenu. Ostatnio skansen wzbogacił się o sektor naftowy. W budowie jest także galicyjski rynek. 

12.
Zamki Kresowe Rzeczypospolitej: Jazłowiec

Opis: Program poswięcony historii jednej z największych twierdz Podola 
w Jazłowcu. O losach miasteczka i twierdzy opowiada prof. Stanisław S. Nicieja.
W XVI wieku Jazłowiec był dużym miastem handlowym, na równi ze Lwowem  - obecnie to  niewielkie miasteczko zupełnie zniszczone w czasie ofensywy Brusiłowa (1916 r.). Początkowo  Jazłowiec był osadą Ormian i rezydencją biskupów ormiańskich.

Na stromym cyplu wznoszą się ruiny zamku. Zamek istniał już w XV w. Obecnie ruiny pochodzą z przebudowy zamku dokonanej przez Jerzego Jazłowieckiego, hetmana wielkiego koronnego (XVI w.).  W r. 1672 poddał się prawie bez wystrzału Husseinowi baszy Adenu. W r. 1684 zamek został odebrany Turkom. Z początkiem  XVIII w. zamek przeszedł od Koniecpolskich do Lubomirskich, a w 1746 r. został nabyty  przez Stanisława Poniatowskiego, ojca króla Stanisława Augusta. Zamek poszedł w ruinę, gdyż nowy nabywca wcale o niego nie dbał, odbudowawszy obok zamku pałac, który przetrwał do dziś, dzięki opiece SS. Niepokalanek, które obecnie utrzymują w nim zakład wychowawczy dla dziewcząt.

   13.
Zamki Kresowe Rzeczypospolitej: Kamieniec Podolski

Opis: Program poświęcony historii jednej z największych twierdz na kresach Rzeczypospolitej - w Kamieńcu Podolskim. Wojownicze dzieje tego obronnego miasta opowiada narrator prof. Stanisław S. Nicieja oraz aktorzy Teatru Polskiego we Lwowie Jadwiga Pechaty i Zbigniew Chrzanowski.

Kamieniec Podolski przez blisko trzysta lat skutecznie osłaniał południowo-wschodnie rubieże Rzeczypospolitej, zyskując przydomek "miasta niezwyciężonego" czy też "przedmurza chrześcijaństwa".

Położony jest na skalistej wyspie. Istniały trzy dojścia do miasta. Dwa z doliny rzeki Smotrycz: przez Bramę Lacką od północy oraz Bramę Ruską od południa. Trzecie wejście prowadziło przez zamek, a następnie przez czterdziestometrowy most zwany "tureckim". Bramy Lacka i Ruska przegradzały całą dolinę rzeki. 
W okresie zagrożenia podpiętrzano wodę zalewając dolinę. Niewiele pozostało 
z opisanych budowli hydrotechnicznych. Niszczone były zwłaszcza przez powodzie.
14.
Zamki Kresowe Rzeczypospolitej: Chocim i Okopy Św. Trójcy

Opis: Program poswięcony historii  twierdz na kresach Rzeczypospolitej 
w Chocimiu i Okopach Sw. Trójcy. Ich dzieje opowiada narrator prof. Stanisław S. Nicieja oraz aktorzy Teatru Polskiego we Lwowie Jadwiga Pechaty i Zbigniew Chrzanowski.
Zamek w Chocimiu stoi na skalnym cyplu pomiędzy Dniestrem a jarem potoku, który do niego wpada. Położony na przecięciu szlaków handlowych, był ważnym punktem strategicznym. Historia zamku opowiedziana przez prof. Stanisława 
S. Nicieję jest z dziejami Mołdawii, Polski i Turcji. Pierwsza twierdza murowana powstała tu w połowie XIII w. Zamek został umocniony w drugiej połowie XIV w., lecz najważniejszej przebudowy dokonano w latach sześćdziesiątych XV w. 
W 1621 r. rozegrała się tu zwycięska walka w obronie obozu warownego pod wodzą hetmana wielkiego litewskiego Karola Chodkiewicza. Wojska polsko-litewskie przy pomocy oddziałów kozackich z Piotrem Sahajdacznym na czele pokonały Turków. Pół wieku później, w 1673 roku, hetman wielki koronny Jan Sobieski odniósł pod Chocimiem wielkie zwycięstwo nad Turkami. W połowie XIX w. zamek stracił znaczenie obronne. Do czasów dzisiejszych zachował się niemal w całości. 

Nieopodal Chocimia, zaledwie 8 km dalej znajdują się Okopy Świętej Trójcy. Twierdzę tę zbudował przeciw Turkom hetman wielki koronny Stanisław Jan Jabłonowski. Okopy Świętej Trójcy były obozem wojsk koronnych, które stale szachowały siły tureckie stacjonujące w Kamieńcu Podolskim i Chocimiu. W czasie Konfederacji barskiej bronili się w nich konfederaci. Przebywał w nich także Zygmunt Krasiński, który umieścił tam akcję Nie-Boskiej Komedii. Po I rozbiorze Polski pod zaborem austriackim, podupadły do roli niewielkiej osady. Do dziś pozostały niewielkie fragmenty wałów ziemnych oraz dwie bramy: Lwowska 
i Kamieniecka.
15. 
Zamki Kresowe Rzeczypospolitej: Olesko i Podhorce

Opis: Program poświęcony historii  twierdz na kresach Rzeczypospolitej w Olesku i Podhorcach. Ich dzieje opowiada narrator prof. Stanisław S. Nicieja.
Olesko to miasteczko na Ukrainie, miejsce urodzin króla polskiego Jana III Sobieskiego. Oleski zamek stoi wśród stawów i bagien na wierzchołku stromego wzgórza. Zbudowany został przez książąt halicko-wołyńskich na przełomie XIII
i XIV w. W roku 1432 zdobył go Władysław Jagiełło i wkrótce przekazał w ręce rodziny Sienińskich. Później zamek należał do Kamienieckich, Herburtów 
i Daniłowiczów. Wielokrotnie niszczony przez Tatarów, za każdym razem był odbudowany. Na początku XVII wieku w duchu włoskiego renesansu przebudował go na magnacką rezydencję obronną Jan Daniłowicz. W oleskim zamku przyszedł na świat w roku 1629 Jan Sobieski, późniejszy bohater spod Chocimia i Wiednia. Nieopodal zamku znajduje się kościół i klasztor kapucynów. Jest on fundacją Józefa Seweryna i Anny Rzewuskich z 1739 roku. Po II wojnie światowej, kiedy 
z klasztoru wypędzono zakonników, obiekt popadł w ruinę. W latach siedemdziesiątych cały kompleks wyremontowano i wówczas w kościele urządzono salę konferencyjną, a klasztor przeznaczono na magazyn dzieł sztuki. W zamku zaś mieści się filia Lwowskiej Galerii Obrazów. Wśród wielu cennych obrazów znajdują się tam cztery wielkie obrazy Altomontiego pokazujące odsiecz Wiednia oraz bitwy pod Parkanami, Kłuszynem i Chocimiem.

Podhorce to dobra docenione przez hetmana wielkiego koronnego i kasztelana krakowskiego Stanisława Koniecpolskiego, który zakupił Podhorce wraz 
z sąsiednimi wsiami i przystąpił w 1637 roku do budowy swojej rezydencji. Wśród dzierżących obiekt Rzewuskich był również Wacław Rzewuski znany jako Emir Tadż ul-Fahr, bohater romantycznych opowieści i poematów. Ostatnimi właścicielami Podhorzec do II wojny światowej była rodzina Sanguszków.  Najcięższe czasy dla Podhorzec to okres II wojny światowej. Rządy sowieckie oznaczały rabunek i dewastację obiektu. Pomimo tego obiekt nadał pozostał atrakcyjny, a w jego murach kręcono wielokrotnie filmy, w tym "Potop" (wnętrze uchodziło za filmowe radziwiłłowskie Kiejdany). W 1997 roku pałac został przejęty przez Lwowską Galerię Sztuki i rozpoczęły się skromne prace restauracyjne. Na terenie pałacowym są również fortyfikacje typu bastionowego, zachowany geometryczny ogród oraz XVIII-wieczny budynek karczmy. 
W Podhorcach znajduje się również barokowy kościół p.w. św. Józefa fundacji hetmana Wacława Rzewuskiego zbudowany w latach 1752-63 jako świątynia zamkowa. Obok kościoła przy drodze prowadzącej do zamku stoją dwie XVIII wieczne figury: Matki Boskiej Niepokalanej oraz św. Józefa. Nieopodal zespołu pałacowego znajduje się również drewniana cerkiew p.w. św. Michała Archanioła 
z 1720 roku. Cerkiew znajduje się na terenie starego cmentarza gdzie oprócz "ruskich" nagrobków spotkać można również i te z polskim tekstem.

16. 
Polskie Termopile

Opis: Mianem polskich Termopil ochrzczono Zadwórze koło Lwowa. 
W miejscowości tej  doszło do zaciętych walk dnia 15 sierpnia 1920 roku, które powstrzymały konnicę Budionnego zmierzającą na Lwów. 

Film zrealizowano dzięki pomocy Rady Ochrony Pamięci Walk i Męczeństwa oraz Centralnego Archiwum Wojskowego
17.
 Telewizja w Krasiczynie

Opis: Felieton przedstawiający kulisy rejestracji telewizyjnej podczas koncertu "Bal Galicyjski".

Opis: Program prezentujący obszary chronione północnej części województwa Podkarpackiego – Roztocza, Puszczy Solskiej i Lasów Janowskich oraz osobliwości kulturowe występujące na tym terenie. 

18. Beskid zielony, Beskid chroniony

Opis: Film prezentuje najważniejsze tereny chronione w Beskidzie Niskim oraz osobliwości przyrodnicze i kulturowe tego pasma górskiego.
19.
Skarby podkarpackiej przyrody cz.I i cz.II

Program prezentujący bogactwo przyrodniczo - kulturowe województwa podkarpackiego. Film prezentuje skarby natury - parki narodowe, krajobrazowe, rezerwaty, pomniki przyrody, świat roślin i zwierząt na Podkarpaciu. Zrealizowany z pasją dokument przedstawia stan podkarpackiej przyrody, pokazuje jej piękno i złożoność, siłę oraz wolę przetrwania.
 20. 
Tropem karpackich żubrów

Opis: Film prezentujący historię karpackich żubrów, ze szczególnym uwzględnieniem populacji bieszczadzkiej, od dnia przywiezienia w Bieszczady pierwszych zwierząt po dzień dzisiejszy.
21. Drzewa podkarpackich lasów

Opis: Południowo - wschodnia Polska to jeden z najcenniejszych przyrodniczo obszarów w Europie z dużymi obszarami leśnymi. To tutaj zachowały się fragmenty drzewostanów przypominających pierwotne puszcze. Mateczniki te są ostoją wielkich zwierząt drapieżnych i roślinożernych oraz miejscem występowania niezwykle rzadkich i zagrożonych wyginięciem gatunków roślin.
22. Tajemnice bieszczadzkiego worka

Część I - Zaginiona cywilizacja

Opis: Dolina górnego Sanu zwana "Bieszczadzkim workiem" to przed II wojną światową najbardziej zagospodarowana, a dziś najdziksza część Bieszczadów. Poznawanie tajemnic tej enklawy, oddzielonej od reszty Polski pasmem górskim, przypomina odkrywanie śladów zaginionej cywilizacji, która uległa zagładzie pod koniec lat 40-tych XX wieku. Przed II wojną światową w dolinie górnego Sanu istniały ludne wsie zamieszkałe przede wszystkim przez karpackich górali Bojków. Rozwijał się przemysł, górskie szlaki przemierzały kolejki wąskotorowe. 
W tamtych czasach turyści bardzo rzadko docierali do modnych dziś miejscowości takich jak Ustrzyki Górne czy Wetlina. Najbardziej znanym kurortem były Sianki. Zbudowano tu domy wczasowe, hotele, schroniska, a nawet skocznię narciarską i tor saneczkowy. W Siankach wypoczywał m.in. Józef Piłsudski. Po klęsce wrześniowej dolina została podzielona wzdłuż rzeki San, wyznaczającej granicę sowiecko - niemiecką. Taki podział doliny utrzymał się do dziś. W latach 1944 - 47 mieszkańcy polskiej części doliny zostali wysiedleni, domostwa, cerkwie i zakłady zniszczono. Na wiele lat dolina opustoszała.
Część II - Bieszczady za zamkniętymi drzwiami

Opis: Po II wojnie światowej, walkach polsko - ukraińskich i wysiedleniach przez wiele lat nikt do "Bieszczadzkiego worka" nie zaglądał. Aż do początku lat 70-tych kiedy tą oddaloną enklawą zainteresował się wszechwładny pułkownik Kazimierz Doskoczyński - szef myśliwskiego ośrodka rządowego w Arłamowie. Doliną niepodzielnie zawładnęli "władcy" PRL-u i ich goście. Odbywały się tu polowania na jelenie, żubry, wilki, rysie i nawet niedźwiedzie. Po likwidacji ośrodka rządowego, tuż pod połoninami w Tarnawie Niżnej zbudowano gigantyczny kombinat rolny lekceważąc ostrzeżenia specjalistów, że te obszary nie nadają się do hodowli tysięcy sztuk bydła. Dolina została zrekultywowana przy użyciu materiałów wybuchowych. Zniszczono pozostałości po dawnych mieszkańcach. Obecnie większość terenów nad górnym Sanem należy do Bieszczadzkiego Parku Narodowego, który naprawia szkody wyrządzone przyrodzie.
Część III - W poszukiwaniu źródeł Sanu

Opis: Od kilku lat dzięki ścieżce wytyczonej przez pracowników Bieszczadzkiego Parku Narodowego można dotrzeć do źródła Sanu bijącego powyżej Sianek 
w drodze do Opołonek - najdalej na południe wysunięty punkt Polski. Przy źródle znajduje się obelisk ustawiony przez Ukraińców z napisem informującym, że 
z tego miejsca wypływa San. Badania prowadzone przez historyków i geografów dowodzą jednak, że nie jest to właściwe źródło rzeki. W programie autor zaprasza na wyprawy do innych źródeł Sanu znajdujących się po stronie ukraińskiej.
23. Kupiłem Historię Przemyśl

