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w sprawie negatywnej oceny zmiany formy i warunków zatrudnienia dziennikarzy przeprowadzonej w 2013 r.


Rada Programowa TVP3 Białystok negatywnie ocenia przeprowadzoną przez TVP w 2013 r. zmianę formy i warunków zatrudnienia w TVP3 Białystok i w innych ośrodkach (decyzją Zarządu TVP SA z 15 maja 2013 r. o przeprowadzeniu outsourcingu). 
Rada Programowa Oddziału w Białymstoku zabierała już głos w tej sprawie, podejmując w dniu 13.06.2013 r. stanowisko nt. planowanych zmian. Swoje negatywne opinie wyrażały również inne rady programowe w Polsce. Niestety, w TVP nie było wówczas klimatu do wycofania się z błędnej „reformy”. Doszło do „przehandlowania” większości pracowników (zwłaszcza dziennikarzy) do firm zewnętrznych, zatrudnienia ich na tzw. umowach śmieciowych lub podjęcia się przez nich prowadzenia własnej działalności gospodarczej. Na skutek tamtych decyzji z Ośrodkiem TVP3 w Białymstoku współpracuje obecnie 37 dziennikarzy, ale tylko 3 osoby są na etatach dziennikarskich (zatrudnionych zatrudnione na podstawie umowy o pracę). Pozostali mają umowę zlecenia, umowę o dzieło lub prowadzą własną działalność gospodarczą. 
Ta wymuszona zmiana warunków pracy, gdy ją przeprowadzano w 2013 r., budziła zdecydowany sprzeciw pracowników i stała w sprzeczności z zasadami poszanowania pracownika. W konsekwencji spowodowała odejście wielu doświadczonych dziennikarzy oraz przysporzyła i wciąż przysparza niemało trudności programowych i organizacyjnych, w tym również związanych z dbałością o wysoką jakość nadawanych materiałów. I choć wówczas zarobki dziennikarzy w Oddziale były stosunkowo niskie, to przynajmniej mieli oni gwarancję stabilnego zatrudnienia, ale tego ich pozbawiono. 
Zwracamy się do władz Telewizji Polskiej SA – Rady Mediów Narodowych, Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji oraz Zarządu TVP SA – o podjęcie stosownych działań, aby zmienić tę sytuację, przywracając zatrudnienie etatowe (umowę o pracę) dziennikarzy ośrodków terenowych TVP. Jesteśmy przekonani, że podniesie to poziom oferty programowej ośrodków i pozwoli na lepszą realizację misji telewizji publicznej w terenie, a jednocześnie poprawi jej konkurencyjność. Jednocześnie przywróci dziennikarzom ich właściwy status zawodowy i prestiż. 
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