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Święta, Sylwester i Nowy Rok w TVP Rozrywka
TVP Rozrywka zaprasza w Boże Narodzenie, Sylwestra i Nowy Rok na satyrę w najlepszym wydaniu, koncerty światowych gwiazd, teleturnieje i najpopularniejsze kolędy.
24 GRUDNIA 2014, WIGILIA

LASKOWIK I MALICKI – WIGILIA WIECZÓR, godz. 12:55, 13:50

Świąteczne wydanie znanego i lubianego cyklu, przygotowane specjalnie na wigilijny wieczór. Gospodarzami programu są Waldemar Malicki i Zenon Laskowik, ze wsparciem Filharmonii Dowcipu i jej słynnego dyrygenta – Bernarda Chmielarza.

SPOTKANIA Z BALLADĄ, godz. 16:10, 17:15

TVP Rozrywka przypomni w święta i Nowy Rok ukochane przez widzów odcinki „Spotkań z Balladą” i wraz z nimi przeniesie się do Kopydłowa.

GÓRAL I JABBAR – KABARET NA ŚWIĘTA 2014, godz. 20:10

Program, w którym dwaj liderzy polskiej sceny kabaretowej: Góral, czyli Robert Górski z Kabaretu Moralnego Niepokoju i Jabbar, czyli Marcin Wójcik z kabaretu Ani Mru Mru wystąpią w scenkach (miniskeczach). Pojawią się w tych scenkach jako były premier i minister sportu, którzy samotną Wigilię spędzają w Brukseli. Przyjdą do nich goście z Polski (kabaret Jurki), będą wspominać dawne czasy i omawiać sytuację w kraju. 

ŚPIEWAJĄCE FORTEPIANY (wydanie świąteczne), godz. 00:30

Wydanie świąteczne popularnego teleturnieju muzycznego. W programie, obok prowadzącego Rudiego Schubertha i kapitanów drużyn – Czesława Majewskiego i Janusza Tylmana – widzowie zobaczą także: Dariusza Szpakowskiego, Grażynę Strachotę, Krzysztofa Jasińskiego, Beatę Rybotycką.

25 GRUDNIA 2014, BOŻE NARODZENIE

SPOTKANIA Z BALLADĄ, godz. 16:15, 17:20 
Opis jw. 
GWIAZDY NA GWIAZDKĘ, godz. 18:25

Jak co roku w pięknej, świątecznej scenografii, w studiu wypełnionym choinkami spotkają się największe gwiazdy TVP, aby razem z widzami, w rodzinnym nastroju przywitać pierwszą gwiazdkę. Przy olbrzymim wigilijnym stole zasiądą popularni aktorzy z seriali oraz prezenterzy Telewizji Polskiej. Porozmawiają o tradycjach wigilijnych, świątecznych życzeniach i prezentach. Wieczór wzbogacą kolędy oraz świąteczne anegdoty. 
DZIĘKI BOGU JUŻ WEEKEND – THE BEST OF 2014, godz. 19:15

Przypomnienie najzabawniejszych, najlepszych i najśmieszniejszych skeczów, piosenek, monologów prezentowanych w cyklu „Dzięki Bogu już weekend” w 2014 r. 

STING – A WINTER’S NIGHT, godz. 20:10

Koncert Stinga, który odbył się w 2009 r. Kolędy, pastorałki i inne utwory o zimowym nastroju i tematyce. Tytuł jest zainspirowany powieścią „Jeśli zimową nocą podróżny…” autorstwa Italo Calvino.

PIELGRZYMKA DO MIEJSC ŚMIESZNYCH – NEO-NÓWKA, godz. 21:55

Najnowszy program Kabaretu Neo-Nówka. Tym razem artyści zabierają widzów we wspólną podróż do miejsc, w których nic nie jest takie jakie powinno. W spektaklu pojawią się przedstawiciele różnych grup społecznych, którzy razem z widzami wędrują w poszukiwaniu celu swojej podróży. W programie nie zabraknie wyrazistych postaci, kąśliwych puent i charakterystycznego dla Neo-Nówki pazura.

26 GRUDNIA 2014, II DZIEŃ ŚWIĄT BOŻEGO NARODZENIA

ROLNIK SZUKA ŻONY, godz. 10:45

Bijący rekordy popularności format telewizyjny, w którym rolnicy szukają miłości swojego życia. Mają wszystko: dostęp do najnowszych technologii, ciekawą i pewną pracę, dach nad głową, przyzwoite zarobki oraz czas na rozwijanie własnych pasji i zainteresowań. Do pełni szczęścia brakuje im tylko partnerki - takiej, która zechce dzielić z nimi radości i smutki dnia codziennego.

SPOTKANIA Z BALLADĄ, godz. 15:55, 17:00

Opis jw.
KOLĘDOWANIE Z DWÓJKĄ – ZAKOPOWER & KAYAH, godz. 18:05

Koncert najpiękniejszych polskich kolęd w wykonaniu zespołu Zakopower to idealny środek pomiędzy tym, co w kolędach najważniejsze – tradycją i emocjami a świeżością. Zespołowi Zakopower towarzyszyć będą: Kayah, Ewa Bem oraz Kinga Preis. Koncert z udziałem publiczności odbędzie się w Domu Muzyki i Tańca w Zabrzu, poprowadzi go Tomasz Kammel.

ANDRE RIEU „HOME FOR CHRISTMAS”, godz. 20:10

Koncert słynnego holenderskiego kompozytora i założyciela orkiestry Johanna Straussa. Koncert zawiera bożonarodzeniowe klasyki takie jak choćby „White Christmas” czy „Jingle Bells” oraz najpiękniejsze kolędy, których w święta nie może zabraknąć w żadnym domu. Koncert został nagrany w bajecznej scenerii – zimowym ogrodzie na zamku w Maastricht, rodzinnym mieście maestro Rieu.

10-LECIE KABARETU PARANIENORMALNI, godz. 22:30, 23:45 

Kabaret Paranienormalni obchodzi w 2014 r. 10-lecie istnienia. W ciągu tych lat z młodego, nikomu nieznanego kabaretu z Jeleniej Góry stali się ulubieńcami publiczności, którzy bez problemu zapełniają największe hale widowiskowe w Polsce. Postacie wykreowane przez Paranienormalnych stały się ich wizytówką i zyskały zaszczytne miano najpopularniejszych postaci współczesnego kabaretu. Któż nie słyszał np. o Mariolce, Kryspinie czy Balcerzaku? Zwieńczeniem obchodów 10-lecia jest program jubileuszowy. 

31 GRUDNIA 2014, SYLWESTER

SYLWESTER Z EUROPĄ, godz. 7:20, 13:15, 18:20 

Program, który poprowadzi Marek Sierocki – przewodnik po barwnej i szalonej muzyce europejskiej. W każdym programie – rozmowy, które będą się toczyć przy barze, na zapleczu klubu z widokiem na salę oraz w klubowych lożach. Będą miały dość luźny charakter i będą nawiązywać do atmosfery największych europejskich hitów muzycznych. Rozmowy będą przeplatane archiwalnymi materiałami z tamtego okresu: teledyskami, filmami muzycznymi, reportażami, fragmentami koncertów. Program będzie podgrzewał atmosferę i skracał czas oczekiwania na Sylwestra, który odbędzie się na wrocławskim rynku. 

ŚPIEWAJĄCE FORTEPIANY (wydanie sylwestrowe), godz. 14:40

W programie, obok prowadzącego Rudiego Schubertha i kapitanów drużyn – Czesława Majewskiego i Janusza Tylmana – widzowie zobaczą: Piotra Gąsowskiego, Małgorzatę Foremniak, Jacka Cygana, Joannę Kurowską.

GÓRAL I JABBAR – KABARET NA NOWY ROK, godz. 16:45

Najlepsze kabaretowe skecze mijającego roku z aktualnym komentarzem Roberta Górskiego – „Górala” z Kabaretu Moralnego Niepokoju i Marcina Wójcika – „Jabbara” z kabaretu Ani Mru Mru. 

SPOTKANIA Z BALLADĄ, godz. 18:.45, 19:45

Opis jw.
SYLWESTER Z DWÓJKĄ WROCŁAW 2014, godz. 01:20

TVP2 oraz władze Wrocławia przygotowują najlepszą sylwestrową zabawę w roku. Widzów TVP i publiczność, zgromadzoną na wrocławskim rynku czeka niezapomniane show z udziałem największych muzycznych gwiazd. W tym roku na wrocławskim rynku wśród gospodarzy sylwestrowego wieczoru widzowie zobaczą Tomasza Kammela oraz znakomitą wokalistkę, przez wiele lat związaną ze zespołem Brathanki, dziś z powodzeniem kontynuującą karierę solową – Halinę Mlynkovą. 

1 STYCZNIA 2015, NOWY ROK

FESTIWAL CYRKOWY W MONTE CARLO, godz. 11:45

32. Międzynarodowy Festiwal Cyrkowy z 2008 r. Festiwal w Monte Carlo istnieje od 1974 r., kiedy to został stworzony przez księcia Rainiera z Monako, aby przywrócić sztukom cyrkowym odpowiedni status. Festiwal był pierwszym tego rodzaju wydarzeniem w skali światowej, doskonale wypełniającym zamysł swojego twórcy.

SPOTKANIA Z BALLADĄ, godz. 18:45, 19:45

Opis jw.
GÓRAL I JABBAR – KABARET NA NOWY ROK, godz. 20:50 

Opis jw. 
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