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JESIEŃ  W TVP HD
Filmy polskie i zagraniczne, kontynuacje popularnych seriali TVP, nowa produkcja serialowa, rozrywka na najwyższym poziomie oraz zrekonstruowany cyfrowo kultowy serial – oto propozycje TVP HD na jesień 2018.

REKONSTRUKCJE CYFROWE

Tej jesieni widzowie TVP HD, jako pierwsi, będą mieli okazję zobaczyć drugi sezon zrekonstruowanego cyfrowo serialu sensacyjnego „Ekstradycja”. Będzie to kolejne 10 odcinków kultowej produkcji z Markiem Kondratem w roli komisarza Halskiego. W paśmie „Rekonstrukcje” TVP HD przypomni także „07 zgłoś się”, „Janosika” i „Stawkę większą niż życie”.
EKSTRADYCJA 2 premiera
piątek, godz. 21:35 (od 2 listopada)

W TVP HD tej jesieni  będzie miała miejsce premiera drugiego sezonu „Ekstradycji” po rekonstrukcji cyfrowej. Serial powstawał w latach 1995 – 1999 i składa się z trzech serii. Widzowie TVP HD jako pierwsi zobaczą kolejne dziewięć odcinków kultowego serialu sensacyjnego w reżyserii Wojciecha Wójcika z Markiem Kondratem w roli komisarza Olgierda Halskiego. W Warszawie walczą ze sobą dwa gangi reketierów – rosyjski, pracujący dla Nadieżdy Tumskiej i Bossa, oraz łotewski – Gundisa. Nadieżda prowadzi interesy z siostrą komisarza Halskiego – Sabiną. Dzięki Sabinie Boss chce opanować Geobank i wykorzystać go do prania mafijnych pieniędzy. Sabina orientuje się, że może paść ofiarą w tej grze. Jest szantażowana. Gangsterzy porywają córkę Halskiego – Basię, aby zmusić Sabinę do współpracy, a komisarza do oddania im zarekwirowanych przez niego narkotyków, znajdujących się w silnie strzeżonym policyjnym skarbcu.  Halski jest zdesperowany i wypowiada wojnę gangsterom. 

Reżyseria: Wojciech Wójcik.
W obsadzie: Marek Kondrat, Henryk Bista, Piotr Cyrwus, Renata Dancewicz, Witold Dębicki, Jan Englert, Małgorzata Foremniak, Piotr Fronczewski, Dariusz Jakubowski, Krzysztof Kolberger, Olaf Lubaszenko, Jan Machulski, Maria Pakulnis, Małgorzata Pieczyńska.
FILMY W TVP HD

KOMEDIE:

Facet (nie)potrzebny od zaraz premiera
sobota, 6 października, godz. 22:10
Niebanalna komedia o wiecznym poszukiwaniu miłości, jej braku i skomplikowanych zawirowaniach w relacjach damskomęskich. Każdy bohater poszukuje własnego szczęścia i próbuje odnaleźć własne ja w wielkim mieście. Zosia, 30-letnia warszawianka, właśnie przyłapała swojego chłopaka z inną i zrozumiała, że musi przewartościować swoje życie. Bo choć z pozoru ma wszystko, jest młoda i atrakcyjna, ma mnóstwo znajomych, wciąż jednak pozostaje singielką. Kolejni mężczyźni nie sprawdzali się w bliższych związkach, nowe znajomości i zauroczenia zawsze kończyły się tak samo. Za namową przyjaciółki – Patrycji (Joanna Kulig), postanawia odszukać facetów, którzy byli kiedyś ważni w jej życiu i spróbować się dowiedzieć czemu im nie wyszło. Zosia konfrontuje się z przeszłością i z kolejnymi byłymi: wykładowcą na uczelni (Paweł Małaszyński), aktorem (Bartosz Porczyk), popularnym kompozytorem (Maciej Sztur) i z właścicielem klubu muzycznego (debiutujący na dużym ekranie Czesław Mozil). 

Reżyseria: Weronika Migoń. 

W obsadzie: Katarzyna Maciąg, Joanna Kulig, Krzysztof Globisz, Łukasz Garlicki, Paweł Małaszyński, Bartosz Porczyk, Marcel Sabat.
POKAŻ KOTKU, CO MASZ W ŚRODKU premiera
sobota,  13 października, godz. 22:10
Komedia pomyłek, w której wskutek zaskakującego splotu różnych wydarzeń, łączą się losy wszystkich bohaterów filmu. Na czoło całej galerii barwnych postaci wysuwają się dwaj bracia: Andrzej Zientara i Zygmunt Zientara, których życie wywraca się do góry nogami.  Ich ojciec postanawia się ożenić z tajemniczą nieznajomą, lecz nagle giną wszystkie jego oszczędności. Andrzej, chcąc odzyskać stracone pieniądze, porywa podejrzaną o kradzież dziewczynę, lecz natychmiast się w niej zakochuje. Na brak silnych emocji nie może narzekać także Zygmunt, który potrącił rowerzystę i uciekł z miejsca wypadku. Ponadto musi rozwiązać problem ciężarnej córki, której ojcem jest leżący właśnie w śpiączce rowerzysta. Wszystkie grzechy i grzeszki bohaterów trafiają podczas spowiedzi do miejscowego księdza, coraz bardziej zadziwionego, zdumionego i w końcu zirytowanego strasznymi wyznaniami swoich wiernych przed konfesjonałem. 

Reżyseria: Sławomir Kryński. 

W obsadzie: Krzysztof Stelmaszyk, Jacek Borusiński, Marian Dzięgiel, Delfina Wilkońska, Małgorzata Buczkowska, Jan Frycz, Grażyna Szapołowska, Jacek Braciak, Katarzyna Cynke.
Szukając miłości  (Broken English) premiera, tylko w TVP HD
Nora Wolder jest przerażona swoim życiem bez perspektyw: ma trzydzieści lat i jeszcze jest singielką. Pracuje w hotelowym butiku na Manhattanie i chociaż świetnie sobie radzi w kontaktach z klientami, jej umiejętności randkowania pozostawiają wiele do życzenia. Tymczasem wszyscy jej znajomi są w szczęśliwych związkach, po ślubie lub mają dzieci. O czym stale przypomina jej kochająca, ale też despotyczna matka.  Po serii fatalnych randek w ciemno, aranżowanych przez matkę i jej przyjaciółkę, Nora spotyka nareszcie sympatycznego Francuza Juliena. Mężczyzna otwiera jej oczy na wiele różnych spraw, nie tylko na miłość. 

Reż. Zoe R. Cassavetes, wyk. Parker Posey, Melvil Poupaud, Gena Rowlands.
DRAMATY:

Świetliki w ogrodzie (FIREFLIES IN THE GARDEN) premiera
sobota, 1 września, godz. 22:10

Dramat psychologiczno - obyczajowy w gwiazdorskiej obsadzie. Po części autobiograficzny film ze znakomitą Julią Roberts w jednej z głównych ról. Michael Weacher (Ryan Reynolds) od dziecka nie może poradzić sobie z trudną relacją z ojcem. Planuje uporać się ze wspomnieniami, pisząc brutalnie szczerą książkę o swoim dzieciństwie, zdominowanym przez twarde rządy despotycznego ojca, Charliego (Willem Dafoe), surowego profesora literatury i niespełnionego pisarza. Jako chłopiec Michael buntował się przeciwko dziwnym zasadom stosowanym przez ojca, samemu zachowując się również w dziwny, nieracjonalny sposób. Również jego matka, Jane (Julia Roberts), źle znosiła system nakazów i zakazów narzucanych przez męża, dochodziło więc na tym tle do częstych konfliktów. Już jako dorosły mężczyzna Michael nie widzi szans na odbudowanie więzi czy jakiegokolwiek porozumienia z ojcem. Jednak kiedy tuż przed rodzinnym spotkaniem dochodzi do niespodziewanej tragedii, okazuje się, że nie wszystko jest czarne lub białe...

Reż. Dennis Lee, wyk. Ryan Reynolds, Julia Roberts, Willem Dafoe, Emily Watson.
KOMANDO FOKI premiera
niedziela, 2 września, godz. 20:10

Gdy na Bliskim Wschodzie arabscy terroryści porywają załogę amerykańskiego helikoptera, elitarna jednostka komandosów pod dowództwem porucznika Jamesa Currana przeprowadza sprawną akcję odbicia zakładników. Zmuszeni do błyskawicznego odwrotu pozostawiają jednak w rękach terrorystów skradzione przez nich rakiety typu Stinger. Z telewizyjnego wywiadu Curran dowiaduje się, że grupą terrorystów o nazwie Al Shuhada kieruje niejaki Ben Shaheed. Curran kontaktuje się z dziennikarką Claire Verens, pół-Libanką, która przeprowadzała wywiad z Shaheedem, by zdobyć informacje na temat miejsca pobytu terrorysty. Komando porucznika Currana wyrusza na kolejną akcję, tym razem do Bejrutu. Niespodziewanie dochodzi do ostrych nieporozumień między Curranem i jego zastępcą, Dalem Hawkinsem, którzy mają różne koncepcje przeprowadzenia operacji. Obaj też kochają się w pięknej dziennikarce.

Reżyseria: Lewis Teague. 

W obsadzie: Charlie Sheen, Michael Biehn, Joanne Whalley-Kilmer, Rick Rossovich.
MANDARYNKI (MANDARIINID) premiera  
sobota, 8 września, godz. 23:55
Akcja nominowanego do Oscara dramatu, zrealizowanego przez gruzińskiego reżysera, rozgrywa się jesienią w Abchazji, gdzie o tej porze roku dojrzewają najsłodsze mandarynki. W 1992 roku w Abchazji wybucha wojna. Mała republika walczy o oderwanie się od Gruzji. Po stronie separatystów stają Rosjanie, a także najemnicy z Czeczenii.  W niewielkiej dolinie, leży wioska zamieszkiwana do niedawna przez imigrantów z Estonii. Kiedy  rozległy się strzały, większość opuściła swoje domy i wyjechała do ojczyzny. Pozostało jedynie dwóch mężczyzn: Margus i Ivo. Pierwszy jest właścicielem plantacji mandarynek i właśnie szykuje się do zebrania wyjątkowo obfitych plonów. Drugi, Ivo, jest stolarzem. Całymi dniami robi skrzynki na mandarynki zbierane przez Margusa. Obaj nie zważają na to, że kilka kilometrów dalej toczy się wojna. Próbują żyć. Pewnego dnia pod domem Iva dochodzi jednak do krwawej strzelaniny, z której żywi wychodzą jedynie dwaj żołnierze:  czeczeński najemnik i Gruzin. Ivo obu ich zabiera do domu i obu otacza opieką. Problem w tym, że dwaj wojownicy, choć ledwie żywi, wciąż próbują się wzajemnie wymordować.

Reż. Zaza Urushadze, wyk. Elmo Nüganen, Lembit Ulfsak, Giorgi Nakashidze, Mikheil Meskhi.
Życie przed oczami (The Life Before Her Eyes) premiera, tylko w TVP HD
Siedemnastoletnia Diana (Evan Rachel Wood) spędza ostatnie dni roku szkolnego na beztroskich szaleństwach, próbując seksu i narkotyków. Dianę łączy prawdziwa przyjaźń ze stonowaną Maureen, która jest jej przeciwieństwem. Mimo tych różnic, obie wiedzą, że mogą być dla siebie wsparciem na całe życie. Wszystko się kończy, gdy pewnego dnia ich kolega rozpętuje w szkole strzelaninę i stając naprzeciw dwóch przyjaciółek, każe im wybierać, która z nich ma zginąć. Dorosła Diana (Uma Thurman) pozornie ułożyła sobie życie, jest mężatką i matką, pracuje na uczelni. Jednak tragiczne wydarzenia nie dają jej spokoju. Zbliża się piętnasta rocznica tragicznych wydarzeń i Diana będzie musiała zmierzyć się z traumą. Całość filmu tworzą dwie perspektywy. Jedna widziana oczyma młodej Diany, druga to teraźniejszość głównej bohaterki. Tu przeszłość i teraźniejszość nakładają się na siebie. Przez cały film obserwujemy, jak kobieta zmaga się z przeszłością. 

Reżyseria:  Vadim Perelman.
W obsadzie:  Evan Rachel Wood, Uma Thurman, Brett Cullen.
Love Again premiera, tylko w TVP HD
Chloe i David po 25 - latach małżeństwa dochodzą do wniosku, że nie chcą już dłużej być  razem. Para rozważa separację, kiedy dowiaduje się, że ich córka zamierza wyjść za mąż. Dziewczyna marzy o pięknym ślubie i rodzinnej atmosferze, czyli o wszystkim tym, co kojarzy jej się z rodzinnym domem. Chce również założyć suknię ślubną swojej mamy. Rodzice dziewczyny muszą odłożyć swoje plany na potem....

Reż. Michael M. Scott.
W obsadzie: Teri Polo, Paul Johansson, Chloe Babcook.
FILMY KRYMINALNE / THRILLERY:

Egzorcyzmy Dorothy Mills (DOROTHY MILLS) premiera, tylko w TVP HD
niedziela, 9 września, godz. 20:10

Wkrótce po śmierci synka, psychiatra Jane Morton, spotyka na swojej drodze zawodowej wyjątkowo trudny przypadek. Dorothy Mills, piętnastolatka z małej irlandzkiej wyspy, oskarżona zostaje o usiłowanie zabójstwa pozostającego pod jej opieką dziecka. Na miejscu zdarzenia Jane spotyka żyjącą w ciągłym lęku, nawiedzaną przez widmo i wrogą wobec obcych małą społeczność. Społeczność, która skrywa przerażający sekret Mieszkańcy wierzą, że Dorothy posiada dostęp do mocy działających poza sferą, którą bada psychiatria. Początkowo sceptyczna Jane musi w końcu zweryfikować swoje poglądy, gdy dziewczynka przemówi do niej głosem jej zmarłego syna.

Reżyseria: Agnes Merlet, wyk. Agnes Merlet, Juliette Sales. 

W obsadzie: Carice van Houten, Jenn Murray, David Wilmot, Ger Ryan, David Ganly, Gary Lewis, Rynagh O’Grady, Joe Hanley.
PORWANIE (ABDUCTED) premiera, tylko w TVP HD
niedziela, 16 września, godz. 20:10

Piękna Caitlin Shaker, 30 - letnia rozwiedziona Amerykanka znalazła ukojenie w ramionach 40 - letniego kolumbijskiego biznesmena, zakochanego w niej do szaleństwa. Bogaty i przystojny Javier jest także zdecydowany adoptować 7 - letnią córkę Caitlin, Jocelyn Shaker. Ich życie zamienia się w koszmar, gdy spędzają wakacje w luksusowym ośrodku wypoczynkowym w Kolumbii. Położona do snu w hotelowym pokoju Jocelyn znika w tajemniczych okolicznościach. Podejrzenie pada na Javiera. Kiedy policja znajduje na jego koszuli ślady krwi, Javier zostaje aresztowany i oskarżony o zabójstwo. Jego żona, Caitlin, wierzy w niewinność męża. Jest również przekonana, że  córeczka żyje. Rozpoczyna własne śledztwo.

Reż. Conor Allyn, wyk. Kamar de los Reyes, Luis Fernando Hoyos, Marcela Mar, Kathleen Rose Perkins, Eileen Roca Torralvo.
Garage Sale Mystery premiera, tylko w TVP HD
Jennifer Shannon (Lori Loughlin) zawsze potrafi znaleźć jakąś perełkę podczas wyprzedaży garażowych. Kiedy w mieście zaczynają pojawiać się dziwne napady i kradzieże, Jennifer postanawia przyjrzeć się im z bliska, by rozwiązać zagadkę jaki związek mają rozboje w domach bogaczy z miejscowymi wyprzedażami garażowymi. Kobieta łączy siły z detektywem Adamem Iversonem.

Reżyseria: Peter DeLuise. 

W obsadzie: Lori Loughlin, Rick Ravanello, Andrew Dunbar.
Garage Sale Mystery: All That Glitters premiera, tylko w TVP HD
Jennifer Shannon (Lori Loughlin) ma dar wyszukiwania skarbów na wyprzedażach garażowych, które później odsprzedaje w swoim sklepie. Pewnego dnia Martin, jej przyjaciel i właściciel magazynów do wynajęcia, zostaje zamordowany godzinę po przeprowadzeniu licytacji opuszczonego schowka pełnego drogocennych przedmiotów. Głównym świadkiem zostaje Jennifer, która zakupiła zawartość schowka. Kiedy przegląda towar, orientuje się, że zawiera on dowody prowadzące do mordercy.

Reżyseria: Kristoffer Tabori.
W obsadzie: Lori Loughlin, Michael Kopsa, Kevin O'Grady, Sarah Strange.
Garage Sale Mystery: The Wedding Dress premiera, tylko w TVP HD
Jennifer Shannon zajmuje się wyszukiwaniem rzadkich skarbów podczas wyprzedaży garażowych i ich sprzedażą w sklepie. Pewnego dnia kobieta odnajduje suknię ślubną Helen Carter, której narzeczony zaginął tuż przed ślubem. Jennifer odkrywa na sukni ślady krwi i zagłębia się w tajemnicę sprzed dekad. Niespodziewanie trafia również na ślad miłości, która odżywa po 35 latach. 

Reżyseria: Norma Bailey.
W obsadzie: Lori Loughlin, Sarah Strange.
Abducted Love premiera, tylko w TVP HD
Anne Bradshaw, dentystka i mieszkanka spokojnego przedmieścia, dowiaduje się, że jej mąż Dale nie odebrał tego dnia córki ze szkoły, ani nie zjawił się w pracy. Wszystko wskazuje na to, że Dale został porwany. Śledztwo prowadzi detektyw Barry Matthews, a Anne  niespodziewanie dla samej siebie, zakochuje się nim. Jednak wkrótce śledztwo przejmuje agentka narkotykowa Sarah Pullman, która przez wiele poprzedzających miesięcy obserwowała firmę męża Anne. Jest przekonana, ze również Anna jest zamieszana w handel narkotykami. 

Reżyseria: Brenton Spencer.
W obsadzie: Daphne Zuniga, Aaron Pearl, Nicole.
Washed Away premiera, tylko w TVP HD
Po śmierci męża, Gabrielle stara się poskładać swoje życie na nowo. Nie jest jej łatwo, ponieważ obwinia się za śmierć ukochanego, który zginął podczas ich wspólnego spływu kajakowego. Wkrótce jej życie ponownie wywraca się do góry nogami. W czasie wyjazdu biznesowego wybiera się na spacer i na rynku wśród tłumu rozpoznaje męża, którego pochowała. Dociera do niej, że mężczyzna upozorował swoją śmierć. Teraz w jej życiu zaczynają się dziać niespodziewane przypadki, z konta giną wszystkie pieniądze i Gabrielle może stracić prawo do opieki nad córką. Musi teraz udowodnić, że jej mąż nie umarł.

Reżyseria: Jeff Beesley.
W obsadzie: Emmanuelle Vaugier, Cameron Bancroft, Adam Hurtig , Michael Sirow.
PROGRAMY LIFESTYLOWE I ROZRYWKA

Bake Off Junior premiera
poniedziałek, godz. 21:35 (od 10 września)

Pierwszy raz kuchnię „Bake Off…” przejmują dzieci! Do walki o tytuł Polskiego Mistrza Wypieków „Bake Off Junior” i 25 tysięcy złotych, stanie 12 dzieci w wieku 8-14 lat. Jurorzy programu - Michał Bryś i Krzysztof Ilnicki przygotowali aż 20 konkurencji, w trakcie których ocenią umiejętności, wyobraźnię i kreatywność uczestników pierwszej polskiej edycji „Bake Off Junior”. Młodzi adepci sztuki cukierniczej będą musieli przygotować m.in.: drip cake, pizzę, babeczki, tartę warzywną i francuskie naleśniki.  W programie zadebiutuje nowa prowadząca Ida Nowakowska, której towarzyszyć będzie Marcelina Zawadzka, znana z programu „Bake off – Ale Ciacho!” 

LA LA POLAND premiera
poniedziałek, godz. 22:35 (od 8 października)

Nowy cykl komediowo-kabaretowy to absurdalna podróż w głąb niezwykłej krainy znanej jako La La Poland z jej wszystkimi śmiesznostkami i powagą, grozą i urokiem. La La Poland jest światowym mocarstwem i gospodarczą potęgą, którego dumą narodową jest program Polskiego Podboju Kosmosu. Razem z bohaterami humorystycznych filmów, scenek, ujęć oraz skeczy widzowie utkną w poczekalni donikąd, pokłócą przy tradycyjnym polskim stole, usiądą za kółkiem obok typowego, polskiego kierowcy czy będą świadkami awantury w zakręconej restauracji. Dlatego warto przyjrzeć się bliżej mieszkańcom La La Poland, jedynego kraju na ziemi, gdzie dwie identyczne nuty potrafią zabrzmieć zupełnie inaczej.

Reżyseria: Wawrzyniec Kostrzewski.
W obsadzie: Iza Dąbrowska, Paweł Koślik, Sebastian Stankiewicz, Olga Sarzyńska, Wojciech Solarz, Robert Majewski, Maciej Makowski, Agata Wątróbska.
ZAKUPY POD KONTROLĄ  premiera
wtorek, godz. 19:55 (od 11 września)
Nowy program poradnikowy, w którym doświadczeni szefowie kuchni Kuba Korczak i Dariusz Kuźniak podpowiedzą, jak gotować tanio zachowując wysoką jakość posiłków. W każdym odcinku odwiedzą oni jedną rodzinę, która ma problem z racjonalnym wydatkowaniem pieniędzy na artykuły spożywcze. Cykl ma na celu przekonanie widzów oraz uczestniczące w programie rodziny, że dobre produkty nie muszą być markowe, a wysoką jakość posiadają artykuły mniej znanych producentów. Bohaterami odcinków są wyłonione podczas castingu rodziny, które zbyt dużo wydają na zakupy artykułów spożywczych. Prowadzący analizują ich wybory, podejmują próbę zracjonalizowania przeznaczanych na żywność wydatków, poszerzają wiedzę bohaterów oraz widzów w zakresie gospodarności.

ROLNIK SZUKA ŻONY  5  premiera

niedziela, godz. 13:55 (od 9 września) 

Bohaterami programu są rolnicy i rolniczki – single, którym do szczęścia brakuje tylko jednego – bliskiej osoby. Widzowie poznają różnych gospodarzy. Będą wśród nich ci, którzy hodują owce, uprawiają pole kukurydzy czy gryki, a także ci którzy mają staw hodowlany, pszczoły w ulu lub szklarnie pełne kwiatów, a może i sad, w którym dojrzewają soczyste owoce.  „Rolnik szuka żony” to emocje, rozczarowania i sukcesy. To program o prawdziwych ludziach, ich życiu i miłości rodzącej się w pięknych wiejskich plenerach. Jak „Rolnik szuka żony” zmieni ich życie? Program prowadzi Marta Manowska - dziennikarka, aktorka i podróżniczka.
OKRASA ŁAMIE PRZEPISY premiera
niedziela, godz. 14:50
Karol Okrasa niestrudzenie podróżuje po Polsce swoją żółtą syrenką, odnajduje dawne receptury i proponuje swoje autorskie wersje tradycyjnych przepisów. Przy okazji prezentuje odwiedzany region czy miejscowość. Gościem programu jest zwykle uznana gospodyni, twórczyni miejscowego przysmaku, czy też lokalny wytwórca. Rozmawiając o miejscowej kuchni Karol Okrasa i jego gość przyrządzają potrawy, które mają szansę trafić na stałe do kulinarnego zestawu w każdym domu. 

ROZRYWKA

THE VOICE OF POLAND 9. edycja premiera

wtorek, godz. 21:35 (od 4 września)
Tej jesieni na ekranach zagości 9 już sezon  „The Voice of Poland”! Polska edycja programu  obecna jest już od 2011 roku i cały czas cieszy się ogromną popularnością. Poprzednią, ósmą edycję wygrała Marta Gałuszewska z drużyny Michała Szpaka. W „The Voice” pojawią się fenomenalni, nowi Trenerzy. Na fotelach zasiądą: ulubieniec widzów z jedną wygraną na koncie – Michał Szpak, trenerka drugiej edycji – Partycja Markowska oraz dwóch debiutantów: Piotr Cugowski i Grzegorz Hyży! W roli gospodarzy widzowie zobaczą ponownie Tomasza Kammela i Maćka Musiała. Pozostali prowadzący to Barbara Kurdej-Szatan, Marcelina Zawadzka i Krzysztof Jankes Jankowski.  
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