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GRUDZIEŃ  2010 Z DOKUMENTEM W TVP INFO

W grudniu TVP INFO przygotowało dla swoich widzów na znakomite polskie i zagraniczne filmy dokumentalne, m.in.: „Dojechać do końca” Beaty Hyży-Czołpińskiej, „Prawda o ostatnich dniach Michaela Jacksona” czy „Fotograf na wojnie”. W rocznicę wprowadzenia stanu wojennego 13 grudnia TVP INFO pokaże dwa filmy: „Bojkot” - ukazujący postawę artystów, którzy po wprowadzeniu stanu wojennego odmówili występowania w kontrolowanej przez reżim telewizji i udziału w imprezach popieranych przez „generałów” oraz „Na paryskim bruku”, opowiadający o losach opozycjonistów, których stan wojenny zastał w Paryżu i w ciągu jednej nocy stali się uchodźcami politycznymi bez prawa powrotu do Ojczyzny.

Ciekawe filmy dokumentalne TVP INFO przygotowało na Święta Bożego Narodzenia. Widzowie obejrzą m.in. opowieść o Matce Teresie – założycielce Zgromadzenia Misjonarzy Dobroczynności oraz o film zawodzie Świętego Mikołaja „Globalny Święty Mikołaj”. 
Pasma dokumentalne TVP INFO:   

PONIEDZIAŁEK – PIĄTEK GODZ. 23.45 ; SOBOTA – godz. 23.10 i 00.00 

NIEDZIELA GODZ. 23.45

01.12. (światowy dzień walki z AIDS)
Wirus zagłady
AIDS the Global Killer
Jeśli obecny trend się utrzyma, to w najbliższych dziesięciu latach AIDS pochłonie więcej ofiar niż wszystkie wojny XX wieku. Mimo to robimy nieproporcjonalnie mało, żeby skutecznie zmierzyć się z wirusem zagłady. Autorzy filmu przedstawiają sytuację w trzech symbolicznych ogniskach pandemii. Ocenia się, że co piąty mieszkaniec Zambii jest nosicielem HIV. Średnia długość życia spadła w tym kraju do 37 lat. Plaga szerzy się w zastraszającym tempie, a rząd nie ma pieniędzy, ani personelu, żeby ją powstrzymać. Po latach komunistycznej izolacji Moskwa zachłysnęła się pieniędzmi i obyczajową swobodą. Rosyjska stolica bije rekordy pod względem liczby działających bez przerwy lokali rozrywkowych i agencji towarzyskich. Rekordowy jest też odsetek zarażeń wirusem HIV, który szerzy wśród narkomanów i klientów widocznych na każdym kroku prostytutek. Rośnie liczba nosicieli wirusa w bogatej Wielkiej Brytanii, gdzie pacjenci otrzymują leki powstrzymujące rozwój choroby, więc problem zszedł z pierwszych stron gazet. Trzy różne kraje w różnej sytuacji i ten sam problem. Co jest jego źródłem? Autorzy filmu przekonują, że gubi nas płynący z niewiedzy strach przed zarażeniem oraz stygmatyzacja chorych, których wciąż kojarzy się z marginalnym dla zdrowego społeczeństwa problemem homoseksualizmu i narkomanii. Tymczasem choroba szerzy się wśród heteroseksualistów i ludzi, którzy nigdy nie sięgnęli po narkotyki. AIDS jest jak bomba z opóźnionym zapłonem, która wybuchnie, bo wolimy jej nie zauważać.
02.12.
Fotograf na wojnie; 
Images of conflict; 
Każdego dnia media publikują zdjęcia z wojen i konfliktów rozgrywających się w różnych częściach świata. W ręku dobrego fotoreportera aparat jest świadkiem wydarzeń, ale też skuteczną bronią w walce o zachowanie naszego człowieczeństwa i kroniką prawdy na potrzeby historii. Bohaterowie filmu to kilku najwybitniejszych fotoreporterów, którzy byli lub nadal są świadkami różnych wojen. I choć oswojeni z ciemnymi stronami swojego zawodu, często z trudem wytrzymują psychicznie ogrom cierpień, z jakimi przychodzi im się stykać. Po powrocie do domu zastanawiają się, czy mogli coś więcej zrobić, pomóc, interweniować. Takie pytania dręczą ich do następnego wyjazdu. 
03.12.

S  JAK  SZPIEG, 13. Ulica szpiegów, 
Bohater kolejnego odcinka o najbardziej kontrowersyjnych przypadkach szpiegostwa w dziejach PRL to Włodzimierz Ostaszewicz.  Był jednym z wielu dobrze zapowiadających się pracowników wywiadu wojskowego, w PRL - u, na przełomie lat 40 i 50. Był rezydentem na kolejnych placówkach na Zachodzie, prowadził działania operacyjne. W marcu 68 roku jego syn Marek został brutalnie pobity, ponadto sam Ostaszewicz, stanął po stronie władz szkolnych, które szykanowały młodego Marka. W grudniu 70 roku czołgi z jednostki, w której kiedyś służył, atakowały robotników. To wszystko sprawiło, że pułkownik Ostaszewicz z gorliwego zwolennika stał się wrogiem systemu komunistycznego. Prawdopodobnie został brytyjskim i amerykańskim szpiegiem. Istnieją też przesłanki pozwalające sądzić, że przyczynił się do werbunku pułkownika Kuklińskiego, a potem był jego łącznikiem. Na początku lat 80 - tych Włodzimierz Ostaszewicz uciekł na Zachód, płk Kukliński uciekł trzy miesiące później. Ten pierwszy pozostał w konspiracji i dalej pracował dla Zachodnich wywiadów, ten drugi stał się sławnym „obalaczem” komunizmu
Nuklearna tajemnica Titanica
Titanic's Nuclear Secret 
Dr Robert Ballard jest jednym z najbardziej znanych badaczy głębin morskich. I to on trafił na trop jednego z najbardziej poszukiwanych wraków XX wieku. Po latach ujawnia okoliczności, w jakich zlokalizował wrak Titanica. Sensacyjne odkrycie utrzymywał jednak w tajemnicy przez długi czas. Był związany tajemnicą wojskową. Zlokalizowanie Titanica, który zatonął w 1912 roku, to, jak się okazuje, część wielkiej operacji marynarki wojennej USA. Jej celem było odnalezienie dwóch zaginionych atomowych okrętów podwodnych i ustalenie przyczyn ich zatonięcia w latach 60. ubiegłego stulecia. Superliniowiec miał posłużyć jedynie za przykrywkę. 
04.12.

 Brylantowy biznes
The Diamonds’ Business 

Antwerpia jest dziś światową stolicą diamentów. Trafia tam 70 proc. światowego wydobycia tych szlachetnych kamieni wartych ok. 12 mld. dolarów. Na trzech uliczkach nieustannie monitorowanych mieści się ok. półtora tysiąca firm, które zatrudniają blisko 35 tysięcy pracowników. Są to potomkowie dawnych Żydów - złotników, którzy dziś żyją i pracują ramię w ramię z konkurentami z Chin, Rosji, a przede wszystkim Indii. Wojny w Afryce i „krwawe diamenty” zniszczyły reputację branży i wymusiły podporządkowanie się międzynarodowym regulacjom. Czy branża stara jak miłość do kosztownych błyskotek odnajdzie się w tym nowym świecie?

Wszyscy jesteśmy z węgla 

Film opowiada historię bezrobotnego górnika, który dzięki staniu się filmowcem - amatorem zaczyna opisywać świat biedy wokół siebie. Dzięki temu odzyskuje własną godność.

05.12.

Doświadczenie miłości - dziennik z podróży ks. Kazimierza Orzechowskiego 

Film dokumentalny będący zapisem wędrówek ks. Kazimierza Orzechowskiego po Ziemi Świętej. Głównym motywem jest w nim miłość. Istotę wędrówek stanowią osobiste spotkania księdza Orzechowskiego z chrześcijanami mieszkającymi w Izraelu. 
Wszyscy bohaterowie są zakonnikami. 

06.12.

KRASNOLUDKI JADĄ NA UKRAINĘ
Krasnoludki pojawiły się w Polsce w latach 80-tych. Po wprowadzeniu stanu wojennego na murach pisano opozycyjne hasła, władza zamalowywała je, a Waldemar Major Frydrych wpadł na pomysł, aby malować na tych plamach krasnoludki. Następnie krasnoludki zeszły z murów na ulicę i zaczęły organizować happeningi pod hasłem „Nie ma wolności bez krasnoludków”. Kiedy wybuchła „pomarańczowa rewolucja" na Ukrainie, krasnoludki postanowiły przyjść jej z pomocą. Dobra wróżka Rusłana zaczęła robić na drutach pomarańczowy szal, który miał połączyć Warszawę z Kijowem. Krasnoludki udały się na wyprawę pomarańczowym autokarem. Po drodze w miastach i wsiach zbierały kolejne setki metrów poparcia. Wiozły z sobą czekoladowe głowy kandydatów na prezydenta, aby lud mógł przed wyborami posmakować władzy. Głowę Janukowycza Ukraińcy zjedli we Lwowie i w Tarnopolu, ale głowę Juszczenki krasnoludki dowiozły do Kijowa. Zwycięskiej nocy w sercu miasta na Placu Niezależności krasnoludki przekazały pomarańczowy szal Rusłanie, która zawiesiła go na szyi prezydenta Ukrainy. Po raz kolejny krasnoludki pomogły w słusznej sprawie.
07.12.

Atak na Londyn
7/7 Attack on London
7 lipca 2005 roku terroryści dokonali zamachów na metro i autobus w Londynie. Był to pierwszy zamach samobójczy w zachodniej Europie. Zginęły 52 osoby, 750 odniosło rany, wśród ofiar byli obywatele różnych krajów, również Polacy. Zamach sparaliżował stolicę Wielkiej Brytanii. Władze natychmiast rozpoczęły śledztwo, największe w historii tego kraju. Film jest rekonstrukcją przygotowań i ostatnich działań czterech zamachowców-samobójców.  W filmie nie brakuje poruszających  wywiadów z ofiarami i świadkami zamachów, z których widz dowiaduje się, jak bliscy ofiar radzą sobie z żałobą oraz jak przebiega trudna rehabilitacja tych, którzy przeżyli. 

08.12.

1/2 SUPERMOCARSTWO 

SUPERPOWER
Po drugiej wojnie światowej Stany Zjednoczone zyskały niezwykle silną pozycję w świecie, bo jako jedyne, wielkie państwo miały niezniszczoną gospodarkę i bombę atomową. Jak doszło do tego, że światowa potęga została atakowana przez terrorystów na rodzimym gruncie? Autorzy filmu postanowili znaleźć odpowiedź na to pytanie. Prezydent Eisenhower w przemówieniu pożegnalnym ostrzegał przed powstaniem kompleksu militarno - przemysłowego, który może zagrozić swobodom demokratycznym. Wydaje się, że właśnie do tego doszło. CIA za przyzwoleniem prezydenta obala demokratycznie wybrane rządy w innych krajach, gdy służy to gospodarczym interesom USA. Władze na mocy sfałszowanych informacji atakują inne państwa i toczą wojny. W więzieniach znajdujących się poza granicami kraju, amerykańskie wojsko więzi i torturuje podejrzanych o terroryzm. Nic więc dziwnego, że Amerykanie wzbudzają nienawiść i chęć zemsty u obywateli państw, które tak potraktowali. Równocześnie zaś agencje wywiadowcze inwigilują mieszkańców USA. Kongres przyjmuje ustawy, które odbierają obywatelom prawa. Korupcja, nadużywanie władzy, kłamstwa i oszustwa. Bez końca można przytaczać przykłady, które przestawiają nam autorzy filmu. Wyłania się z nich niepokojący obraz. Czy rzeczywiście w USA władzę przejęła oligarchia wojskowa wspomagana przez wielką finansjerę? A korzystając z potęgi WTO, MFW i Banku Światowego kontrolują także kolejne, ubogie kraje? Jeśli tak rzeczywiście jest, co w tej sytuacji można zrobić? Odpowiedzi udzielają osoby, które szeroko mówią o nadużyciach amerykańskich władz i od lat z nimi walczą, ponosząc liczne ofiary. Tylko mała, zaangażowana grupa może odmienić świat. Jeśli będziemy samodzielnie myśleć, działać zgodne z naszymi przekonaniami, zdołamy dokonać zmiany na lepsze i zwyciężyć tę groźną potęgę militarno - finansową. 
09.12.

2/2 SUPERMOCARSTWO
SUPERPOWER
10.12.

S  JAK  SZPIEG, 14. Niewolnik, 
Bohater kolejnego odcinka o najbardziej kontrowersyjnych przypadkach szpiegostwa w dziejach PRL to Leszek Chrust. Urodził się w 1932 roku, ukończył studia ekonomiczne, pracował w różnych przedsiębiorstwach handlu zagranicznego. Był bardzo zdolny, szybko awansował. W czasie jednego z wyjazdów zagranicznych, 1964 roku, został zwerbowany przez CIA. Przeszedł wyjątkowo intensywne szkolenie szpiegowskie, obejmujące nawet techniki maskowania. Centrala amerykańskiego wywiadu liczyła, że zrobi w Polsce świetną karierę. I rzeczywiście Chrust zostaje wicedyrektorem departamentu w Ministerstwie Przemysłu, ma coraz łatwiejszy dostęp do ważnych osób i tajnych dokumentów. Łączność wywiadowcza była utrzymywana w bardzo finezyjny sposób, nigdy nie powtórzono tej samej metody przekazania materiałów, ani tego samego miejsca. Chrust był tak intensywnie zadaniowany, że wysyłał nawet kilka tajnopisów miesięcznie. CIA zbyt mocno naciskało, Chrust nie wytrzymał tego psychicznie, zaczął pić, zrobił się nieostrożny. Kontrwywiad przechwycił kilka źle zabezpieczonych meldunków i mógł rozpocząć polowanie. Leszek Chrust został aresztowany w 1979, a w 1980 skazany na śmierć. Pięć lat później został wymieniony, obok 24 innych agentów, za Mariana Zacharskiego, polskiego szpiega złapanego kilka lat wcześniej w USA.
Prawa człowieka: niekończąca się bitwa 

La Bataille des droits de l homme/Human Rights: An Endless Battle 

Co stało się z deklaracją praw człowieka z 1948 roku? W 2009 roku spotkali się przedstawiciele krajów zrzeszonych w ONZ, aby spróbować odpowiedzieć na to pytanie. Niestety, wciąż na świecie pojawiają się przypadki łamania praw człowieka, rasizm, antysemityzm, ksenofobia, wiele kontrowersji budzą przepisy prawa kierującego życiem wyznawców sunnickiej i szyickiej odmiany islamu - szariat, sytuacja więźniów politycznych w Chinach, Tybet, propaganda fundamentalizmu, terroryzm. Pierwszy raz w filmie dokumentalnym pokazano, co dzieje się na posiedzeniach ONZ w Genewie. Jednocześnie pojawiają się wątpliwości, czy nie jest to wyłącznie słowna walka na argumenty, która w rzeczywistości w życiu krzywdzonych na świecie ludzi przynosi niewiele zmian.
11.12.

Prawda o ostatnich dniach Michaela Jacksona
Michael Jackson’s Last Days

Film dokumentalny, o tym jak i dlaczego Michael Jackson umarł. Realizatorzy docierają do znajomych, przyjaciół, lekarzy i śledczych związanych z postacią Jacksona. Próbują odpowiedzieć na pytanie, jak to się stało, że umarł? Dlaczego okoliczności jego śmierci są wciąż takie niejasne? Czy przypadkiem ktoś lub on sam nie pomógł w tym? Jackson zmarł 25 czerwca 2009 r. w wynajmowanej rezydencji w Holmby Hills w Los Angeles.

Antek puka do raju  

Film dokumentalny o historii porwań polskich samolotów do Berlina w okresie PRL-u. Centralne zachodnioberlińskie lotnisko Tempelhof przez wiele lat było głównym celem dla uprowadzanych polskich statków powietrznych LOT-u. Obecnie lotnisko zostanie zlikwidowane. W filmie przypomniane zostały zdarzenia, które miały miejsce 13 kwietnia 1982, kiedy to ośmioosobowa grupa porywaczy  uprowadziła cywilnego Antka w czasie lotu krajowego z Wrocławia do Warszawy. 

12.12.

Ja wam to zagram (Wanda Wiłkomirska)  

Film dokumentalny przedstawiający sylwetkę znakomitej polskiej skrzypaczki Wandy Wiłkomirskiej. Zbudowany jest według schematu koncertu skrzypcowego Brahmsa. Składa się z trzech części: Allegro, Adagio i Vivace. Bohaterka filmu, jej rodzina, polscy i zagraniczni artyści opowiadają o życiu i działalności koncertowej Wandy Wiłkomirskiej. 

13.12.

Bojkot
Po wprowadzeniu stanu wojennego skonsolidowane wokół jednej idei środowisko nie dało się zmanipulować pokusom władzy. Artyści odmówili występów w kontrolowanej przez reżim, używanej do celów propagandowych telewizji i udziału w imprezach popieranych przez „generałów”. W filmie mówią o swoich motywacjach i poszukiwaniu alternatywy dla prezentowania swojej sztuki.

14.12.

Do wolnego świata...  
Bohaterem dokumentu jest Jan Krok - Paszkowski (1925 - 2007), pisarz, publicysta, działacz polityczny na emigracji, syn gen. Henryka Kroka - Paszkowskiego, bliskiego współpracownika marszałka Józefa Piłsudskiego. Twórcy dokumentu skupiają się na pracy Paszkowskiego w RWE 
i BBC, docierając do osób, które były z nim związane zawodowo.

15.12.

Ceausescu kontra Radio Wolna Europa 
Film dokumentalny o Radiu Wolna Europa. W lutym 1949 roku zrodził się w Ameryce projekt utworzenia niezależnej instytucji. Amerykanie mieli poczucie winy wobec ofiar Jałty i chcieli dać jakąś szansę działania tym, którzy uciekali z terenów znajdujących się po II wojnie światowej w sferze sowieckiej dominacji. W latach osiemdziesiątych Radio Wolna Europa było dla rumuńskich słuchaczy nie tylko źródłem informacji, ale także powiernikiem, który potrafił zaszczepić nadzieję narodowi zmęczonemu latami komunistycznych rządów. Dlatego Ceausescu uważał je za swojego największego wroga. Wynajął nawet Carlosa, by zniszczył radiostację. Tak narodził się dziwaczny alians komunistycznego przywódcy z międzynarodowym terroryzmem. Świat się zmienił, Rumunia stała się członkiem Wspólnoty Europejskiej. Dlatego dopiero dziś mógł powstać program, w którym po raz pierwszy spotykają się słuchacze, pracownicy radia i przedstawiciele komunistycznego reżimu. Po raz pierwszy też mogą nie tylko się usłyszeć, ale i zobaczyć.
16.12.
Napalm i dziewczyna: historia pewnej fotografii
Opowiada historię Kim Phuc, dziś dorosłej kobiety, a kiedyś dziewczynki ze słynnej fotografii Nicka Uta z Associated Press. Najsłynniejsze zdjęcie wojenne powstało podczas wojny w Wietnamie i początkowo wylądowało w agencyjnym koszu, ponieważ cenzura amerykańska nie zaakceptowałaby fotografii przedstawiającej nagie dziecko. W 1972 roku w czasie nalotu bomb z napalmem w południowym Wietnamie została sfotografowana przerażona, naga, uciekająca dziewczynka. Kim Phuc, mieszkająca obecnie w Kanadzie, relacjonuje dramatyczne okoliczności powstania zdjęcia podczas bombardowania świątyni. Fotografowie Nick Ut i Chris Wain przedstawiają swoją historię pracy reporterskiej na froncie. W przejmującej opowieści powracają obrazy wojny w Wietnamie i refleksje nad znaczeniem przekazu fotograficznego w budzeniu sumienia świata oraz granicami moralnymi pracy dziennikarza. 
17.12.

Biała koszula  

To opowieść o ludzkim losie, jego zmienności i nieprzewidywalności. Bohaterowie filmu to niemłoda już para: Bożena i Jerzy. W latach PRL - u żyli w luksusie, podróżowali po świecie, byli piękni, młodzi i bogaci. Ona grała w filmach, pracowała jako modelka na wybiegach polskich i zagranicznych. Do dziś widać ślady jej nieprzeciętnej urody. Mimo marnych warunków, w jakich mieszkają, Bożena dba o swój wygląd. Na co dzień maluje paznokcie, odwiedza też czasem salon fryzjerski, by, jak twierdzi, poprawić sobie humor. Zadbany jest również Jerzy, któremu z dawnych lat zostały krawaty i koszula. Bożena pierze ją w misce na dworze, by znów była biała, by stworzyć choć namiastkę dawnej elegancji. Domem Bożeny i Jerzego jest niewielka, stara przyczepa kempingowa. Żyją bez bieżącej wody i światła, otoczeni górą rupieci. Nie należą już do dawnej śmietanki towarzyskiej, ale też nie sięgnęli bruku. Wyrzuceni na margines społeczny, starają się żyć godnie i uczciwie. Próbują zatrzymać w sobie odrobinę dziecięcej radości i naiwnej wiary, że los znów się odmieni, że nadejdą wspaniałe czasy. 
Krwawe rubiny Czerwonych Khmerów

RUBY TRAFFICKING – BLOOD-RED GEMSTONES
Nielegalny handel jest wszechobecny na kuli ziemskiej. Od dżungli azjatyckiej i puszczy afrykańskiej, poprzez południowoamerykańskie bezdroża, po zachodnie metropolie. Handel bronią, narkotykami, diamentami, ropą naftową, drewnem tropikalnym, a nawet... kobietami, mężczyznami i dziećmi. Jedni przymykają na to oczy, inni korzystają. Globalizacja objęła również tę dziedzinę ludzkiej działalności. Olivier Weber jest reporterem i pisarzem. Od 25 lat śledzi to zjawisko: od Sahary po Afganistan, od Rogu Afryki, po Morze Chińskie. Tym razem zawędrował do Kambodży, krainy Czerwonych Khmerów, dawnej milicji Pol Pota. Obecnie, po 30 latach ludobójstwa, w państwie tym zapanował pokój. Lecz niewielkie grupki Czerwonych Khmerów wciąż nie niepokojone żyją w górzystych terenach prowincji Pailin. Zajmują się handlem. Nielegalnym obrotem jednymi z najcenniejszych kamieni szlachetnych – rubinami. Za uzyskane pieniądze kupili sobie spokój i bezkarność. Zaopatrują jubilerów z całego świata. Olivier Weber próbuje dotrzeć do przywódców nieoficjalnej „autonomicznej strefy Pailin” i prześledzić drogę wydobywanych tu „krwawych” rubinów.

18.12.

Reporter frontowy w Afganistanie 

Embadded In Afganistan
Film pokazujący kulisy wojny w Afganistanie. Fotoreporter John D. McHugh wcielił się do The US 173rd Airborne, oddziałów amerykańskich, aby podpatrzeć żołnierzy i wojenną rzeczywistość. Żołnierze opowiadają m. in. o nowych planach prezydenta Obamy odnośnie sytuacji w Afganistanie, tzw. Af - Pak Strategy i wątpliwościach związanych z projektem.
Tam, gdzie się ludzie nie umawiali
Obraz powojennego życia kulturalnego pokazany poprzez spotkania w słynnych warszawskich restauracjach i kawiarniach, takich jak „Kameralna", PIW, „Czytelnik", Związek Literatów czy SPATiF. Narratorami są m. in. Andrzej Dobosz, Stefania Grodzieńska, Barbara Hoff, Gustaw Holoubek, Tadeusz Konwicki, Janusz Krasiński, Kazimierz Kutz, Marek Nowakowski.

19.12.

Młodziutka staruszka 

Film dokumentalny, którego główną bohaterką jest urodzona 2 września 1914 roku Stefania Grodzieńska, pierwsza dama polskiego humoru. Zawsze mówiła o sobie, że ma niezły słuch, a więc mogła słyszeć jeszcze za swego życia armaty I wojny światowej. W filmie oglądamy twarz człowieka pogodnego, oglądającego świat i ludzi z radosnym zdumieniem - oczekującego tylko dobrych wieści. Jej życie wypełnione jest muzyką, tańcem, poezją, kabaretem, teatrem, telewizją i radiem, które szczególnie pokochała. Film jest historią kobiety, która całe życie rzucał koła ratunkowe w stronę tych wszystkich, którym groziło zgorzknienie. Stefania Grodzieńska odpowiada na nieśmiertelne pytanie: jak żyć? Ale również jak się rozstawać! Ze wszystkim, co było kiedyś, z ludźmi i rzeczami, z nastrojami i dawnymi wzruszeniami. Ona się rozstaje i powoli oddala się. Także od nas wszystkich. Mówi o tym bez skrępowania i minoderii. Nie rozstaje się jedynie ze swoim poczuciem humoru. 
20.12.
Na paryskim bruku
Niespodziewane wprowadzenie stanu wojennego w Polsce 13 grudnia spowodowało, że poza granicami kraju znalazła się spora grupa działaczy „Solidarności" i osób związanych z opozycją antykomunistyczną. W ciągu jednej, grudniowej nocy stali się uchodźcami politycznymi, bez prawa powrotu do ojczyzny. Paryż był zawsze mekką dla uchodźców, tak było za czasów mickiewiczowskiej Wielkiej Emigracji czy po wojnie. Film opowiada nie tylko o Biurze „Solidarności", ale i o polskim Paryżu lat 80-tych, o Polakach i Francuzach, którzy nie tracili nadziei na Wolną Polskę.

21.12.

Pod opieką Satmarów 

Film opowiada ultraortodoksyjnych Żydach, mówiących o sobie Satmar i mieszkających w Ameryce. Co ciekawe są tam ledwo zauważalni, ale za to za granicą stanowią aktywny ruch antysyjonistyczny. Ubogie żydowskie rodziny mieszkające w Jemenie są przekonywane, aby nie emigrowały do Izraela, ale do Ameryki. Przedstawiana jest im perspektywa serdecznego przywitania przez mieszkających już tam pobratymców. W praktyce okazuje się, że jest inaczej, co pokazuje wstrząsająca historia Yahia i Lauzy Jaradich. Ci jemeńscy Żydzi zostali zwabieni wraz dziećmi do Ameryki przez społeczność Samar w roku 1994. Kilka lat później wydarzyła się tragedia: ich mała córeczka Hadiya zapadła w śpiączkę i zmarła, Lauza zaś zostaje oskarżona o zabójstwo. Rzeczywistość okazuje się dużo bardziej zagmatwana, co odkrywa reżyser Nitzan Gialdy w swoim filmie zatytuowanym W Satmarskiej niewoli. Kamera śledzi pilnie losy rodziny, szczególnie zdesperowanego Yahia. Raz ukryta jest w krzakach, innym razem za rogiem muru, gdy kamerzysta podgląda spotkania Yahia z różnymi doradcami. Ten przypominający dreszczowiec dokument nie daje jednoznacznych odpowiedzi. Jasno z niego jednak wynika, w jaki sposób zaniedbanie i fundamentalizm mogą być destrukcyjne dla poszczególnych osób.
22.12.
Rozmowy przy stole
Film przedstawia historię powojennej Polski „od kuchni" w dosłownym tego słowa znaczeniu. Menu przeciętnego Polaka jest zwierciadłem zmieniających się czasów, warunków życia, trendów i upodobań. Tak było dawniej, tak jest i dziś. O kuchennych perypetiach, zdobywaniu produktów, gastronomicznym pejzażu polskich miast i wsi oraz o współczesnych trendach opowiadają krytycy kulinarni, właściciele restauracji z tradycjami oraz ludzie znani, którzy mogą podzielić się własnymi, kuchennymi doświadczeniami.

23.12.

Galerie i my
Film dokumentalny o jednym z ulubionych zajęć amerykanów – spędzaniem całych dni w ogromnych centrach handlowych. Trochę nostalgii, architektonicznych ambicji, społecznych aspektów, popkultury i polityki, historii pochodzenia centrum handlowego, wizyta w podobnych miejscach w Polsce, Japonii, Indiach i Dubaju. Wśród kupujących mówiących w wielu językach i reprezentujących wiele kultur, autorzy dochodzą do wniosku, że  „w centrum handlowym jest być może jedyny prawdziwy język – pieniądze, które otwierają wszystkie drzwi?". Trochę ironiczny, wizualnie zaskakujący i zadziwiający dokument pokazuje podróż do centrum handlowego jak żaden inny.

24.12.

Globalny święty Mikołaj 

Film dokumentalny o Świętym Mikołaju. Następne Boże Narodzenie jest tuż za rogiem! Lekko zaokrągleni ludzie w czerwonych czapach pojawią się wokół nas jeszcze raz. Będziemy mogli spotkać ich wszędzie ale nie przypuszczamy, że przygotowania do zawodu Świętego Mikołaja mogą być profesjonalne. W Stanach założono Uniwersytet Świętego Mikołaja. W Danii odbywa się też doroczny Kongres Świętego Mikołaja. Bardziej śmiali Mikołajowie biorą udział w igrzyskach olimpijskich Świętych Mikołajów. Ale kim naprawdę są?

25.12.

IKONA BOŻEGO NARODZENIA 
Boże Narodzenie jest jednym z najważniejszych świąt chrześcijańskich i od najdawniejszych czasów stanowiło często podejmowany temat sztuki ikonograficznej prawosławia. Autorzy programu prezentują okoliczności formowania i rozprzestrzeniania się tego święta w chrześcijaństwie wschodnim oraz jego teologiczne znaczenie. Film przedstawia ponadto dzieje kształtowania się znanego dziś ikonograficznego wizerunku Bożego Narodzenia - przemiany tego tematu w malarstwie na przestrzeni wieków w różnych obszarach geograficznych zdominowanych przez prawosławie. Bogata ikonografia i materiały filmowe uzupełnione zostały wypowiedziami teologów.

DOJECHAĆ DO KOŃCA 

Na przełomie lutego i marca 2009 Dariusz Morsztyn, jako pierwszy i jedyny Polak w historii, wziął udział w jednym z najtrudniejszych na świecie wyścigów psich zaprzęgów. Był to Finnmarkslopet w Laponii. Finnmarkslopet to najdłuższy wyścig psich zaprzęgów w Europie, rozgrywany w najbardziej na północ wysuniętym miejscu na świecie tj. najzimniejszej części Norwegii - Finnmarku, gdzie temperatury spadają poniżej minus 40 stopni Celsjusza. Ze względu na swoje położenie, długość i niezwykle trudne warunki jest on uważany za trzeci wyścig w świecie pod względem trudności. Startuje w nim ponad 1000 psów i około 100 maszerów z całego świata. Trasa wyścigu wiedzie przez niezamieszkałą tundrę, a każdy maszer jedzie samotnie, posługując się jedynie mapą i kompasem.
Matka Teresa. Pan mój i Bóg mój
Nowy film dokumentalny, którego bohaterką jest Matka Teresa, założycielka Zgromadzenia Misjonarzy Dobroczynności. Jej historia była często tematem w mediach. Matka Teresa stała się ikoną, symbolem współczucia, orędowniczką „czynienia dobra”. W 2010 roku Misjonarze Dobroczynności są wciąż aktywni w ponad 130 krajach i zajmują uprzywilejowaną pozycję w tym humanitarnym rynku.
26.12.

WIARO MALUTKA 
Miłość, wiara, tolerancja - to wartości wiodące w rozważaniach ks. Jana Twardowskiego, ukazanego w tym filmie przede wszystkim jako pełnego dobroci człowieka. Ks. J. Twardowski wypowiada się na temat swojego stosunku do bliźnich, wojny, polityki, mówi o radości, jaką daje mu poezja.
Opowieść o Jaśku Karpielu Bułecce
Film jest barwną opowieścią o góralu z Zakopanego - Jaśku Karpielu Bułecce, z dużym dorobkiem architekcie propagującym na Podhalu budownictwo góralskie oparte na stylu zakopiańskim Stanisława Witkiewicza. Bohater filmu jest również wielkim artystą, najbardziej wszechstronnym muzykiem w historii Podhala, multiinstrumentalistą, wirtuozem gry na skrzypcach, dudach i rozmaitego rodzaju piszczałkach. Potrafi nie tylko pięknie grać, lecz także pięknie mówić o muzyce, góralszczyźnie i swoim życiu. Film ukazuje tę niezwykłą osobowość oraz jego rodzinę, wielką miłość do tatrzańskiej ziemi, tradycji i obyczajów góralskich. W tej filmowej opowieści znajdą się również piękne unikatowe stare fotografie rodzinnych protoplastów, dużo muzyki, śpiewu, tańca i humoru.

27.12.

Kalendarz Polski 

Ośmiu znanych artystów fotografików: Chris Niedenthal, Stanisław Woś, Michał Browarski, Tomasz Sikora, Wojciech Prażmowski, Tadeusz Rolke, Waldemar Jama i Adam Bujak opowiada przed kamerami o swoim widzeniu Polski - jej różnych regionów geograficznych, mieszkańców, najpiękniejszych miejsc i najważniejszych wydarzeń społeczno-politycznych. Ich opowieści układają się w polski kalendarz, zapis wydarzeń czterech pór roku. Każdy z fotografików ma swoje ulubione tematy, zakątki, motywy: jedni preferują fotografię polityczno-społeczną, inni - utrwalanie obyczajów i mód, jeszcze inni - ludzkich twarzy i losów, krain geograficznych, elementów krajobrazu, zabytków historii...

28.12.

Różowy podbój świata 

Film dokumentalny o łososiu – rybie bardzo popularnej również w Polsce. Były czasy, że jadało się łososia raz na rok, podobnie jak francuskie foie gras czy indyka świątecznego w Stanach. W stosunkowo nieodległych czasach cieniutkie, różowiutkie i pachnące płatki łososia królowały dumnie na wspaniale udekorowanych stołach podczas rautów, bankietów i eleganckich. Obecnie produkt ten stał się wszechobecny: plastry, tusze, filety ze skórą i bez, dzwonka; ba! nawet „tatar” z łososia. Można go nabyć o każdej porze roku i w dowolnym miejscu, również w hipermarketach. Ta szlachetna ryba jest pieczona, grillowana, smażona , wędzona i gotowana... Król stołu na wszystkich stołach!

Jak do tego doszło? Andrea Bergala i jego ekipa filmowa szukali odpowiedzi na to pytanie w Norwegii, na wyspie Froya położonej na południowy-zachód od Oslo. Na tej wysepce leżącej na skraju Atlantyku żyją ci, którzy zaczęli pisać historię łososia hodowlanego... To dzięki nim, ta wspaniała ryba przebojem podbiła świat, a jej triumfalny marsz wciąż trwa. Oto historia sukcesu.
29.12. 

Mów do mnie jeszcze...
Film o ludziach, których podstawową specjalnością jest udzielanie publicznych wypowiedzi i przemawianie. Jakich technik się uczą, w jaki sposób stosują je w praktyce? Jak powstają gadające głowy w polityce i poza nią? W filmie poruszane są poza tym ciekawe kwestie związane z predyspozycjami psychicznymi takich osób. 

30.12.

Szampan - napój niezgody? 
Szampan - szczególny rodzaj wina musującego, znany na całym świecie i potocznie kojarzony ze świętowaniem i luksusem. Miano zarezerwowane dla produktu najwyższej jakości, do którego nie mogą się równać wina musujące. Nazwa „szampan" została zastrzeżona w 1911 r. i nazwę swą zawdzięcza Szampanii, regionowi w północno - wschodniej Francji, głównemu miejscu jego produkcji. Istnieją obecnie 284 domy szampana, w tym 12 dużych grup reprezentujących 55% produkcji sprzedanej. Co roku na świecie sprzedaje się 330 milionów jego butelek, a popyt nań nie maleje. To spowodowało, że po raz pierwszy od 80 lat rząd francuski podjął decyzję o rozszerzeniu regionu upraw oryginalnego szampana. Co to oznacza dla producentów? Jak wzrost produkcji odbije się na jakości? Czy król nie zostanie pozbawiony korony?
31.12. Sylwester

Czy wiesz, co pijesz? 
Brytyjczycy chętnie sięgają po wino. Tylko w 2007 roku wypili ponad półtora miliarda butelek. Znana brytyjska dziennikarka, Jane Moore, po ciężkim dniu pracy też nigdy nie pogardziła kieliszkiem tego trunku. Zauważyła jednak, że nie zawsze smakuje jej tak samo. Postanowiła sprawdzić, co naprawdę kupuje, płacąc za butelkę markowego wina. Jej prywatne śledztwo dało szokujące wyniki i okazało się druzgocące dla producentów. Stało się też jasne, dlaczego z takim uporem bronią się oni przed podawaniem na etykiecie pełnego składu swojego produktu. Wszędzie słyszymy, że wino to produkt naturalny, tymczasem producenci poprawiają je sztucznymi aromatami i barwnikami. W wielu winach słabej jakości pływają dębowe wióry, które mają wskazywać na leżakowanie trunku w beczkach. Tymczasem etykiety na winach nie zdradzają prawie niczego. Unia Europejska nie narzuca obowiązku podawania składu, więc nikt się nie kwapi do ujawniania niewygodnych danych. Jedni tłumaczą, że etykieta jest za mała, ale inni obawiają się, że w ten sposób upadłby mit, jakoby wino nie zawierało składników chemicznych. Jeden producent przyznał, że podawanie składu równałoby się samobójstwu. 

01.01.2011 Nowy Rok

Konkurs 
Film uhonorowany Grand Prix na Międzynarodowym Przeglądzie Filmów Dokumentalnych w Szanghaju. Bohaterkami filmu są dziewczynki biorące udział w konkursie Mini Miss Polski. Kamera rejestruje ich przeżycia podczas eliminacji i przebiegu konkursu, marzenia związane z udziałem i ewentualnym zwycięstwem w tej imprezie, presja, jakiej podlegają ze strony najbliższych i rówieśniczek - rywalek.

Szafa polska 1945 – 89
To pełna humoru i anegdot historia mody w PRL. To opowieść o ludziach, którzy w ogólnej szarości próbowali „zrobić coś z niczego". Zarówno tych z "wysokiego wybiegu", jak i tych z plującego błotem chodnika. Pierwsi tworzyli sobie kolorowy azyl w siermiężnej rzeczywistości, drudzy tęsknili za pięknem i elegancją na swoją miarę. Film pokazuje, jak z każdą dekadą od zakończenia wojny w 1945 roku do upadku ustroju komunistycznego w roku 1989 zmieniały się w Polsce moda, trendy i pomysły zaradnych Polaków i Polek. Wyłania się z tego obraz zmieniającej się Polski - widzianej „od strony szafy".

