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Jesień w TVP Polonia
We wrześniu w TVP Polonia pojawią się nowe reportaże polonijne, premierowe odcinki ulubionych programów: „Słownik polsko@polski”, „Kulturalni.pl”, „Oczy w oczy”, „Z drugiej strony”, „Racja stanu”, a także kolejna seria cyklu dla młodych przyrodników „Załoga Eko”. W ofercie znajdują się też wartościowe filmy fabularne i dokumentalne, seriale, programy dla dzieci oraz audycje publicystyczne – czyli najlepsze propozycje Telewizji Polskiej na antenie TVP Polonia.
Jesienią antena zaprosi przede wszystkim na premierowe reportaże polonijne w cyklu „Śladami Polaków”. Będą to najnowsze produkcje TVP Polonia, opowiadające o losach naszych rodaków, żyjących w różnych zakątkach świata: Chinach, Brazylii, Wietnamie czy Mediolanie. 
W ramówce TVP Polonia znajdą się także starannie dobrane, najlepsze polskie produkcje kinowe. W cyklu „Uwaga – premiera!” pokażemy filmy: „Papusza” (reż. Joanna Kos-Krauze i Krzysztof Krauze), „Księstwo” (reż. Andrzej Barański), „Młyn i krzyż” (reż. Lech Majewski), czy „Obce ciało” (reż. Krzysztof Zanussi). Uzupełnieniem weekendowych wieczorów będą także pozycje komediowe: „Ostatnia akcja” (reż. Michał Rogalski), „Fuks” (reż. Maciej Dudkiewicz), „Wesele” (reż. Wojciech Smarzowski) oraz dramaty: „Pianista” (reż. Roman Polański), „Na koniec świata” (reż. Magdalena Łazarkiewicz), „Wszystko, co kocham” (reż. Jacek Borcuch).
Nie zabraknie też premierowych odcinków najchętniej oglądanych seriali: „Komisarz Alex VI” czyli psi detektyw na tropie, „O mnie się nie martw III” - kolejna seria perypetii życiowych Igi Małeckiej i Marcina Kaszuby oraz „Ojciec Mateusz XV”, czyli utalentowany proboszcz wspierający policjantów w walce z przestępczością. A już 10 września TVP Polonia rozpocznie emisję serialowej opowieści biograficznej o Eugeniuszu Bodo - znakomitym aktorze, tancerzu i piosenkarzu. 

Z myślą o najmłodszych widzach TVP Polonia przygotowała specjalne pasma dziecięce. Od poniedziałku do piątku programy, które bawią, ciekawią i edukują: „Moliki książkowe”, „Supełkowe ABC”, „Mali światowcy”, „Podwodne ABC”, „Przygody Dordo” oraz „Domisie”. Natomiast w niedzielę proponujemy poranek familijny, który rozpocznie magazyn dla rodziców „Moda na rodzinę”, później „Ziarno”, „Petersburski Music Show” oraz serial przygodowy „Szatan z siódmej klasy”. Jesienią z letniej wędrówki powróci „Załoga Eko”, która poszukiwała skarbów w Parkach Narodowych Polski. Młodym widzom polecamy także magazyny popularno-naukowe: „Astronarium”, „Jak to działa?”, „Sonda 2”. Natomiast miłośnikom zwierząt rekomendujemy doskonały poradnik -  „Weterynarze z sercem”.

Filmy dokumentalne w TVP Polonia to zawsze wysoko ceniona przez widzów pozycja programowa. We wrześniu obchodzić będziemy 77. rocznicę wybuchu II wojny światowej. Z tej okazji TVP Polonia wyemituje 5-cio odcinkowy komiksowy cykl dokumentalny „Portrety wojenne”, prezentujący sylwetki Bronisława Hellwiga, Józefa Becka, Jana Grudzińskiego, Zdzisława Pacaka-Kuźmirskiego i Jana Zumbacha. Także od września druga seria cyklu „Podróże z historią”, w którym Radosław Kotarski, z właściwym sobie humorem i zaangażowaniem, odkryje tajemnice dziejów. 

Jesienią w TVP Polonia od poniedziałku do piątku o godz. 21:50 przekażemy najważniejsze informacje w serwisie „Polonia 24”, a tuż po nim zapraszamy na interaktywne studio „Halo Polonia”, w którym swoje miejsce znajdą tematy szczególnie istotne dla Polaków mieszkających poza krajem. Po wakacyjnej przerwie wracają znane i lubiane produkcje anteny: „Słownik polsko@polski - talk-show prof. Jana Miodka”, „Kulturalni.pl” oraz „Oczy w oczy”. Od września wznawiamy też emisję programu publicystycznego „Racja stanu”, w którym będą omawiane bieżące wydarzenia z kraju i za granicy oraz analizowane działania prowadzone przez władze państwa na arenie międzynarodowej. Natomiast co drugi tydzień w magazynie „Z drugiej strony” antena zaproponuje podsumowanie najistotniejszych z punktu widzenia obcokrajowców mieszkających w Polsce wydarzeń społeczno-politycznych. 
KINO FABULARNE
sobota, godz. 21:50 + 3:45
niedziela, godz. 21:40 + 4:15
Weekend to czas na odpoczynek. Warto go spędzić z dobrym, polskim kinem. 
We wrześniu TVP Polonia pokaże: 

· NIE OPUSZCZAJ MNIE, reż. Ewa Stankiewicz (2009 r.) premiera w TVP Polonia
· Pianista, reż. Roman Polański (2002 r.)

· Niemcy, reż. Zbigniew Kamiński (1996/97 r.)
· PUŁKOWNIK KWIATKOWSKI, reż. Kazimierz Kutz (1995 r.)

· Na koniec świata, reż. Magdalena Łazarkiewicz (1999 r.)

· OstaTnia akcja, Michał Rogalski (2009 r.)

· FACHOWIEC, reż. Krzysztof Gruber (1983 r.)

· OCH KAROL 2, reż. Piotr Wereśniak (2011 r.)

W październiku TVP Polonia proponuje: 

· Papusza, reż. Joanna Kos-Krauze, Krzysztof Krauze (2013 r.) premiera w TVP Polonia
· Fuks, reż. Maciej Dudkiewicz (1999 r.)

· Porno, reż. Marek Koterski (1989 r.)

· Dlaczego nie!, reż. Ryszard zatorski (2007 r.)

· Księstwo, reż. Andrzej Barański (2011 r.) premiera w TVP Polonia
· E = mc2, reż. Olaf Lubaszenko (2002 r.)
· Zabij mnie, glino, reż. Jacek Bromski (1987 r.)

· Młode wilki, reż. Jarosław Żamojda (1995 r.) 
· Ogród rozkoszy ziemskich, reż. Lech Majewski (2003 r.) premiera w TVP Polonia
· Młode wilki ½, reż. Jarosław Żamojda (1997 r.)
W listopadzie TVP Polonia zaprasza na:

· Ostatnie piętro, reż. Tadeusz Król (2013 r.) premiera w TVP Polonia
· Jasminum,  reż. Jan Jakub Kolski (2006 r.)

· Wrota Europy, reż. Jerzy Wójcik (1999 r.)

· Kolejność uczuć, reż. Radosław Piwowarski (1993 r.)

· Lepiej być piękną i bogatą, reż. Filip Bajon (1993 r.)

· Obce ciało, reż. Krzysztof Zanussi (2014 r.) premiera w TVP Polonia
· Girl Guide, reż. Juliusz Machulski (1995 r.)

· Młyn i krzyż, reż. Lech Majewski (2010/11 r.) premiera w TVP Polonia
· Wesele, reż. Wojciech Smarzowski (2004 r.)
W grudniu TVP Polonia poleca:
· Mur, reż. Dariusz Glazer (2014 r.) premiera w TVP Polonia
· Wszystko co kocham, reż. Jacek Borcuch (2009 r.)

· Złote koło, reż. Stanisław Wohl (1971 r.)

· Bilet na Księżyc, reż. Jacek Bromski (2013 r.) premiera w TVP Polonia
· Chce się żyć, reż. Maciej Pieprzyca (2013 r.)

· Jest sprawa, reż. Olaf Lubaszenko (2002 r.)
DOKUMENT

Kino dokumentalne TVP Polonia jest jedną z najchętniej oglądanych pozycji programowych. Jesienią TVP Polonia zaprasza na pasmo biograficzne „Polskie życiorysy” oraz pasmo historyczne „Tak było…”. 
Poniedziałkowe pasmo filmu dokumentalnego poświęcone jest sylwetkom bohaterów polskich walk o niepodległość. We wrześniu TVP Polonia proponuje filmy przybliżające wydarzenia II wojny światowej: 

Portrety Wojenne 

(5 – 19 września)

poniedziałek, godz. 23:15 
wtorek, godz. 14:30 

„Portrety wojenne” to dedykowana młodej widowni seria dokumentalna (5-cio odcinkowa) opowiadająca o losach bohaterów II wojny światowej. Opowiadane z perspektywy postaci, pełne emocji i napięcia historie. Od strony wizualnej seria składa się z materiałów archiwalnych, wywiadów z ekspertami oraz sekwencji fabularyzowanych: ujęć stylizowanych na kadry komiksowe, gdzie żywy aktor połączony jest z ręcznie rysowaną scenografią. 

Reżyseria: Tomasz Matuszczak, Cezary Iber (2014)
Pielgrzym. Camino Marka Kamińskiego
premiera w TVP Polonia



26 września, godz. 23:20, 27 września, godz. 14:25 

Marek Kamiński, znany polski podróżnik i poszukiwacz przygód, człowiek, który w jednym roku zdobył biegun północny i południowy, wyrusza na nową wyprawę, tym razem w Europie. Ma zamiar przejść 4000 km w 100 dni z Kaliningradu do Santiago de Compostela historycznym szlakiem Św. Jakuba, potocznie nazywanym Camino. Będzie to jedna z najdłuższych tras pielgrzymkowych w Europie która prowadzi przez Rosję, Polskę, Niemcy, Belgię, Francję i Hiszpanię. 
Reżyseria: Jan Czarlewski (2016)

W środowym paśmie dokumentalnym TVP Polonia zaprezentuje filmy historyczne
Atak Hitlera na Polskę. Jak rozpoczęła się II wojna światowa


31 sierpnia, godz. 14:25 + 23:15

1 września 1939 r. ostrzał Westerplatte rozpoczyna II wojnę światową - w ten sposób wydarzenie to funkcjonuje powszechnie w naszej świadomości historycznej. Jednak to nie do końca prawda. Pierwszym celem ataku Wehrmachtu, który nastąpił o godzinie 4.20 nad ranem, było polskie miasteczko Wieluń. 

Reżyseria: Jan Strękowski, Michał Nekanda-Trepka (2009 r.)

Odnaleziony walc premiera w TVP Polonia

7 września, godz. 14:25 + 23:15

Wzruszający film o miłości odzyskanej po latach. Bohaterowie to Andrzej Budzyński (90 lat) i Barbara Żugajewicz (87 lat). Zostali narzeczonymi w czasie II wojny światowej. W powstaniu warszawskim stracili ze sobą kontakt. Basia myślała, że Andrzej nie żyje, on również uznał ją za zmarłą. Po wojnie Andrzejowi udało się uciec z kraju do Stanów Zjednoczonych, gdzie mieszka do dziś. Basia została w Polsce, w swoim rodzinnym domu w Klarysewie pod Warszawą. Oboje założyli rodziny. Już od wielu lat owdowiali żyli samotnie, każde w swoim końcu świata. Aż do ubiegłego roku. Andrzej odnalazł w internecie wywiad z Basią, dotyczący jej konspiracyjnej działalności w czasie II wojny światowej. Wysłał pierwszy list i tak się wszystko zaczęło od nowa po 72 latach.

Reżyseria: Julita Wołoszańska-Matysek (2016 r.)

Dzieci tułacze cz. 1 Wygnanie





14 września, godz. 14:25 + 23:15
Dwuczęściowy, wstrząsający dokument opowiadający o losach polskich dzieci wywożonych przez Sowietów w czasie II wojny światowej do łagrów Syberii. Dramatycznie ukazana została tragedia dzieci, które – same przeżywając niewyobrażalne katusze - dojrzewały w przyspieszonym trybie, zmuszone patrzeć na cierpienie i śmierć bliskich.

Reżyseria: Józef Gębski (2006 r.)
Dzieci tułacze cz. 2 Exodus





21 września, godz. 14:25 + 23:15
Droga życiowa tych starszych już dziś ludzi wiodła przez Iran na kontynent amerykański. Kamera znakomitego dokumentalisty przedstawia ich w nowym życiu wśród nowych rodzin,  jednak piętno z dzieciństwa pozostawiła niezatarte ślady.

Reżyseria: Józef Gębski (2006 r.)
Cykle dokumentalne

Poniedziałkowe pasmo cyklu dokumentalnego to czas opowieści historycznych
podróże z historią 2 premiera w TVP Polonia





poniedziałek, godz. 11:00

czwartek, godz. 18:20

Radosław Kotarski udowadnia, że nawet trudne zagadnienia można przedstawić w interesującej formie. Zaprasza widzów w wyjątkową i pełną emocji podróż do miejsc zwykle nieznanych zwiedzającym, zakątków, gdzie każdy będzie mógł poczuć, jak wyglądało życie ludzi w dawnych epokach. Sezon 2 „Podróży z historią” zapowiada się ekscytująco.

Reżyseria: Radosław Kotarski (2016 r.)
Było, nie minęło – kronika zwiadowców historii

piątek, godz. 7:00 + 18:25 

Cykl dokumentalny śledzący wątki naszej narodowej historii, celowo zacierane w minionych latach - „Jeżeli gdzieś w mroku czasu czai się tajemnica, prędzej czy później wyruszy ku niej ekipa programu „Było...nie minęło”. 
Reżyseria: Adam Sikorski (2015)

Niedzielne pasmo cyklu dokumentalnego to czas dla  filmów przyrodniczych
TAŃCZĄCY Z NATURĄ premiera telewizyjna
niedziela, godz. 15:20 
poniedziałek, godz. 0:10
Taniec to bliskość, aktywność i współgranie. Najlepiej jeśli tańczymy z doskonałym partnerem. Wodzirejami w tej zabawie są Grzegorz i Tomasz Kłosowscy, którzy od dziesięcioleci prowadzą swój taniec z naturą. Obaj dbają, by taniec był nowoczesny, czyli dynamiczny, a zarazem tradycyjny, czyli odznaczający się kulturą. By nikt tu nikomu nie nadeptywał na nogi – mimo, że wciąż trzeba deptać czworonożnym czy skrzydlatym partnerom tańca po piętach, bo inaczej trudno ich poznać i należycie chronić.
Reżyseria: Dorota Adamkiewicz (2015 r.)

SERIALE

Jesienią w TVP Polonia premierowe odcinki znanych i lubianych seriali TVP oraz nowości:
· BARWY SZCZĘŚCIA – poniedziałek-czwartek, godz. 12:50, 18:55, 3:45;

· Tajemnica twierdzy szyfrów - poniedziałek, godz. 20:50 + 2:45 (+ środa, godz. 13:25) – od października O MNIE SIĘ NIE MARTW III premiera w TVP Polonia;
· OJCIEC MATEUSZ XV - wtorek, godz. 20:50 + 2:45 (+ sobota, godz. 12:20);
· EGZAMIN Z ŻYCIA – środa, godz. 20:50 + 2:45 (+ czwartek, godz. 13:20);

· Paradoks – czwartek, godz. 20:55 + 2:45 (+ piątek, godz. 14:25) – od połowy września KOMISARZ ALEKS VI premiera w TVP Polonia
· NA SYGNALE – piątek, godz. 12:50, 18:55, 3:45;
· NA DOBRE I NA ZŁE – piątek, godz. 20:50 + 2:45 (+ sobota, godz. 14:00);

· M JAK MIŁOŚĆ – sobota, niedziela godz. 17:55 (+ sobota, godz. 0:50, niedziela, godz. 0:30, czwartek i piątek godz. 13:25);
· BODO - sobota, godz. 20:45 + 2:40 (+wtorek, godz. 13:25) premiera w TVP Polonia;
· BLONDYNKA III - niedziela, godz. 20:45 + 2:40 (+ poniedziałek, 13:25);
EDUKACJA

ZAŁOGA EKO – Skarby polskiej przyrody premiera telewizyjna
czwartek, godz. 7:30, 16:55 + 1:15

Załoga Eko udaje się w niezwykłą podróż po Polsce, aby szukać skarbów przyrody. Odwiedzają polskie Parki Narodowe, w tym: Roztoczański, Poleski, Babiogórski i Tatrzański. Przemierzają całą Polskę wzdłuż i wszerz, aby przekonać się, że w naszym kraju mieszkają fantastyczni ludzie, dla których ratowanie przyrody stało się pasjonującym sposobem na życie. 

Sonda 2 

poniedziałek i wtorek, godz. 15:55
„Sonda 2" to powrót do kultowej serii telewizyjnej lat 70. Legendarny program redaktorów Zdzisława Kamińskiego i Andrzeja Kurka staje się punktem odniesienia do podróży po świecie współczesnej techniki i nauki. W podróż zaprasza dr Tomasz Rożek, fizyk, dziennikarz i autor publikacji książkowych, który jak nikt inny potrafi opowiadać o skomplikowanych zjawiskach naukowych.

ASTRONARIUM

środa, godz. 15:55
Cykl popularnonaukowy prezentujący dorobek polskich instytucji badawczych, zwłaszcza w dziedzinie astronomii. Ekipa Bogumiła Radajewskiego odwiedza miejsca, w których każdy może się przekonać, co kryje przestrzeń kosmiczna. Sekrety wszechświata jeszcze nigdy nie były tak blisko. Opowiadają o nim nie tylko naukowcy, ale także pasjonaci astronomii.
JAK TO DZIAŁA?

czwartek, godz. 16:00

Radek Brzózka wyrusza na podbój niezwykłego świata odkryć i wynalazków. Objaśni zasady działania wielu przedmiotów codziennego użytku. Dowiemy się m.in. dlaczego telewizor pokazuje obraz, telefon komórkowy nie potrzebuje kabla, a kuchenka mikrofalowa nie podgrzewa talerzy. To program dla tych, którzy chcą lepiej rozumieć świat i wiedzieć więcej. 

WETERYNARZE Z SERCEM

sobota, godz. 15:30
Program skierowany do widzów, poszukujących przystępnej wiedzy o  życiu zwierząt w środowisku ludzi i możliwościach poprawy losu ich podopiecznych. W kolejnych odcinkach będziemy prezentować pacjentów klinik weterynaryjnych  (także mniej popularne zwierzęta, jak gryzonie czy zwierzęta egzotyczne), którym dolegają najróżniejsze choroby i problemy. 

Programy dla dzieci
Poniedziałek o godz. 7:05, 17:00 i 15 oraz od wtorku do piątku o godz. 7:30, 17:00 i 1:15 to czas dla najmłodszych widzów

· Moliki książkowe i supełkowe abc - poniedziałek
· mali światowcy - wtorek
· podwodne abc i przygody doro - środa
· załoga eko - czwartek
· domisie - piątek
Niedzielne pasmo familijne

Moda na rodzinę

godz. 9:30 (+ powt. 19:25 i 1:25)
Poradnik dla rodziców koncentrujący się na promocji stylu życia, w którym troska o rodzinę jest ważną i atrakcyjną częścią. Zadaniem programu jest doskonalenie u widzów umiejętności rodzicielskich i poczucia własnej kompetencji. Rodzic oglądający program wzmacnia zadowolenie ze swej roli i świadomość swoich mocnych stron. Docenia wagę rodziny w życiu.
Ziarno

godz. 9:50

Katolicki program dla uczniów szkoły podstawowej i ich rodziców. Uczy otwartości na świat i szacunku dla innych ludzi - niezależnie od ich koloru skóry, wyznawanej religii czy sprawności fizycznej. Dzieci znajdą tu dobrą zabawę, piosenki, teledyski, filmy animowane i mnóstwo informacji, nie tylko dotyczących religii. W programie także rozmowy o sprawach trudnych, które pomagają uwrażliwić młodych widzów na różnorodne problemy otaczającego świata. 

Petersburski Music Show

godz. 10:20

Niecodzienne spotkanie z muzyką. Program skierowany do najmłodszych widzów. To właśnie dzieciaczki otrzymają szansę zaprezentowania swoich zdolności wokalno-instrumentalnych na scenie. Natomiast Jerzy Petersburski Jr zadba o to, aby młodzi widzowie zdobyli podstawowe wykształcenie muzyczne. W każdym programie pojawi się gość specjalny! 

szatan z 7 klasy
godz. 10:50

Serial przygodowy. Ekranizacja powieści Kornela Makuszyńskiego. Akcja serialu toczy się podczas wakacji w starym pałacu, gdzieś na polskiej prowincji. Siedemnastoletni Adaś Cisowski, zwany przez swego nauczyciela „Szatanem” ze względu na swe nadzwyczajne zdolności detektywistyczne, wpada na trop skarbu, ukrytego gdzieś w okolicy przez żołnierza napoleońskiego. Nie wie, że na podobny trop wpadła szajka niebezpiecznych przestępców.

Reżyseria: Kazimierz Tarnas (2006 r.)

Obsada: Wojciech Malajkat, Bartosz Fajge, Justyna Sieńczyłło, Emilian Kamiński, Krystyna Tkacz, Krzysztof Globisz

TYLKO W TVP POLONIA
Krótka historia

poniedziałek – piątek o godz. 12:25, 17:20, 3:35

Cykl dokumentalny „Krótka historia” to dzieje naszego kraju w pigułce. Prowadzący, prof. Wiesław Jan Wysocki, dr Andrzej Smoliński i dr Jan Wiśniewski, przybliżą widzom te znane i mniej znane wydarzenia, z których my, Polacy, jesteśmy dumni. Wydarzenia, które ukształtowały nasz kraj i nas, obywateli. Bohaterami cyklu będą ludzie, których nazwisk czasem próżno szukać książkach. Bohaterowie być może nieznani, acz wielcy.

POLONIA 24

poniedziałek - piątek, godz. 21:50 (+ 4:20, dzień następny o godz. 11:05, sobota, godz. 10:55)

Serwis informacyjny dla Polaków mieszkających w kraju i za granicą. „Polonia 24” to najważniejsze, starannie wyselekcjonowane informacje z życia społecznego, a także gospodarki, polityki i ekonomii. „Polonia 24” to także codzienny kontakt z językiem polskim, polska kulturą i tradycją. Program prowadzą: Agata Konarska i Edyta Mikołajczyk.
HALO POLONIA

poniedziałek - piątek, godz. 22:20 (+4:50, dzień następny o godz. i 11:35, sobota, godz. 11:20) 

Studio interaktywne stanowiące uzupełnienie serwisu informacyjnego. W każdym wydaniu prowadzący poruszają ważne tematy dotyczące życia Polaków mieszkających poza granicami kraju, zapraszają rzeczowych i interesujących gości. Od poniedziałku do piątku widzowie mogą liczyć na cenne porady i interwencje. Gospodarzami programu są Marek Zając, Grzegorz Miśtal i Marcin Czapski.

Polska z Miodkiem

wtorek, czwartek, godz. 17:50

niedziela, godz. 17:25

Program „Polska z Miodkiem” to mini gawędy profesora. Każdy odcinek jest poświęcony najważniejszym polskim nazwom na przykłąd miejscowości czy rzek. To kolejny program z udziałem prof. Jana Miodka realizowany dla TVP Polonia. Od kilku lat na antenie TVP Polonia gości „Słownik polsko@polski”, w którym publiczność zgromadzona w studiu oraz widzowie – za pośrednictwem skype’a – mogą zadawać profesorowi pytania. 

WILNOTEKA

środa, godz. 19:25 + 5:30

czwartek, godz. 15:15
Stolica Litwy, Wilno, dawniej było polskim miastem, gdzie do dziś mieszka około 87 tysięcy Polaków. I to właśnie Wilno jest uznawane za główny ośrodek polskiej kultury i nauki na Litwie. Podtrzymując więzi z Ojczyzną, Edyta Maksymowicz i Walenty Wojniłło co tydzień przekazują informacje o codziennym życiu Polaków na Litwie oraz o prężnie działających tam ośrodkach kulturalnych.

KULTURALNI.PL

sobota, godz. 16:00

poniedziałek, godz. 17:55

Magazyn kulturalny, w którym każdy znajdzie coś dla siebie: informacje o koncertach, spektaklach teatralnych, nowościach kinowych czy też wydawnictwach książkowych. W każdym programie muzyczna scena Kulturalnych.pl. Ponadto na widzów czekają upominki książkowe i muzyczne - z dedykacją od artystów. Gospodarzami programu są Anna Karna i Radek Brzózka.
SŁOWNIK POLSKO@POLSKI – TALK-SHOW PROF. JANA MIODKA

sobota, godz. 17:00 + 0:15

Według obcokrajowców język polski jest najtrudniejszym językiem do opanowania. Dla Polaków niby nic trudnego, bo to język rodzimy… a jednak. Posługiwanie się poprawną polszczyzną to sztuka trudna, ale nie niemożliwa. Polakom, którzy od lat mieszkają poza granicami kraju i zapominają ojczystej mowy pomaga sam mistrz – prof. Jan Miodek oraz współprowadząca program, dr Justyną Janus-Konarska. W cotygodniowych spotkaniach zwracają uwagę na najczęstsze błędy językowe. 
Z drugiej strony 
sobota, godz. 18:50 + 5:40 

poniedziałek, godz. 11:35

Program publicystyczny podsumowujący najważniejsze i najciekawsze wydarzenia tygodnia w Polsce i na świecie  – polityczne, gospodarcze, społeczne, kulturalne, z dziedziny technologii i medycyny,  a nawet wydarzenia towarzyskie.

Polacy na świecie mają różne cele – TVP Polonia  chce ich przekonać, że to co dzieje się w Polsce jest dla nich ważne, chcemy rozbudzić w nich ciekawość, by sprawy, o których mówimy były ich sprawami, by wzmacniać łączący nas wszystkich kulturowy kod. Komentować te wydarzenia będą – trochę przekornie – zagraniczni korespondenci pracujący w Polsce oraz cudzoziemcy, którzy od lat tutaj żyją pracują i kochają  nasz kraj. Gospodarzem programu jest Michał Adamczyk.
wolny ekran – program Cezarego Ciszewskiego

niedziela, godz. 9:05
poniedziałek, godz. 5:30
czwartek, godz. 19:25

Wolny Ekran, autorski program Cezarego Ciszewskiego, nawiązuje do bardzo popularnego wśród młodzieży pojęcia - Wolny Mikrofon. To w świecie muzycznym misterium improwizacji wokalistów – raperów, którzy przekazują mikrofon i wykonują swoją rymowaną opowieść wymyślaną na bieżąco. Każdy może powiedzieć swoją prawdę i swoją historię. Wolny Ekran to program, który współtworzyć będą widzowie, nadsyłając swoje materiały wideo. Program ten jest swoistą polonijną telewizją obywatelską: „Twój głos, Twoja sprawa, Twoje wideo. Twój świat przez Ciebie nagrany dajesz na Wolny Ekran. Liczy się to co chcesz powiedzieć. Liczy się szczerość”.
TRANSMISJE MSZY ŚWIĘTYCH

niedziela, godz. 13:00

Wychodząc naprzeciw religijnym zapotrzebowaniom naszych rodaków rozsianych po całym świecie, obok walorów duchowych, transmisje prezentują piękno polskiej sztuki sakralnej. Każda transmisja odbywa się z innego kościoła, bardzo często położonego w najdalszych zakątkach Polski. To właśnie dzięki nim prezentowane są narodowe tradycje i zwyczaje, co przyczynia się do poszerzania wiedzy o Ojczyźnie. 

RACJA STANU / cykl reportaży polonijnych „Śladami polaków”  - co drugi tydzień
niedziela, godz. 16:55 + 23:55

poniedziałek, godz. 6:15

RACJA STANU - Program publicystyczny, w którym omawiane są najważniejsze wydarzenia związane z ekonomią, gospodarką i polityką naszego państwa. W każdą niedzielę Grzegorz Ślubowski i zaproszeni do studia goście analizują bieżącą sytuację w kraju i za granicą oraz omawiają działania prowadzone przez władze naszego państwa na arenie międzynarodowej. W programie tematy ważne z punktu widzenia Polonii i Polaków zamieszkałych poza granicami kraju.

oczy w oczy

niedziela, godz. 18:50 + 3:40
poniedziałek, godz. 14:20

Autorski program Danuty Holeckiej, w którym przybliżymy naszym widzom osoby, które dziś mają lub mogą mieć największy wpływ na nasze życie w zglobalizowanym świecie. To bohaterowie pierwszego planu, ale nie tylko: najważniejsi politycy, ale także ludzie biznesu, medycyny, kultury, sztuki, sportu czy innowacji.

Chcemy ich skłonić do 25-u minut szczerości, by powiedzieli nam, co ich ukształtowało i kto, jaką drogę przeszli, rozmawiać z nimi o tym, co najtrudniejsze – o polskości. Czym dla nich jest, jaką niesie wartość i w czym się wyraża? Co to znaczy mieszkać tu lub stąd pochodzić?

MAGAZYNy polonijne

NAD NIEMNEM – MAGAZYN POLAKÓW NA BIAŁORUSI 
poniedziałek, godz. 6:50 + 19:25

wtorek, godz. 5:30 

Audycja poświęcona życiu mniejszości polskiej w Białorusi, prezentuje najważniejsze wydarzenia kulturalne i społeczne mieszkających tam Polaków. W programie także ludzie oraz wydarzenia ważne i znamienne dla przedstawicieli kresów wschodnich. Konfrontacja przeszłości i teraźniejszości przy udziale tych, którzy pamiętają minione wydarzenia. 

STUDIO WSCHÓD  

środa, godz. 18:25 + 0:10
czwartek, godz. 7:00
Program realizowany na Kresach Wschodnich przybliżający mieszkańcom Dolnego Śląska miejsca urodzenia ich dziadów i pradziadów, historie krainy, która przez wieki była częścią naszej Ojczyzny. Za wschodnią granicą pozostały pamiątki naszej przeszłości, pozostały groby naszych bliskich i polskich bohaterów. Nie można o nich zapomnieć. Dla młodego pokolenia ten program to prawdziwa lekcja historii narodowej. 
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