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Letnia oferta programowa TVP Sport

Gorące lato i gorące transmisje z niezwykle ciekawe zapowiadających się imprez rangi mistrzowskiej – to perspektywy widzów TVP Sport w lipcu i sierpniu. 

Kibice sportu z pewnością będą bardzo usatysfakcjonowani z letniej oferty programowej TVP Sport. Telewizja Polska w jednym z najdynamiczniej rozwijających się kanałów tematycznych w naszym kraju transmitować będzie najważniejsze sportowe wydarzenia lata. Widzowie zobaczą m.in. spotkania eliminacji do przyszłorocznych finałów mundialu,  decydujące rozstrzygnięcia rundy zasadniczej w CenterNet Mobile Speedway Ekstralidze, a także rosnący z roku na rok w siłę Tour de Pologne. Ponadto w letniej ofercie TVP Sport liczne transmisje z zawodów „królowej sportu” – lekkiej atletyki, z sierpniowymi Mistrzostw Świata w Berlinie na czele, mistrzostwa globu w pływaniu oraz wioślarstwie (organizowane po raz pierwszy w historii w Polsce) oraz dwa konkursy letniego Grand Prix w skokach narciarskich z Zakopanego. 

Piłka nożna

Szlagierowymi pozycjami piłkarskimi w letniej ofercie TVP Sport będą kwalifikacyjne mecze do mundialu. Jeszcze w sierpniu kibice zobaczą trzy spotkania: Słowenii z San Marino (mecz z „polskiej grupy”), Niemiec z Azerbejdżanem i Wysp Owczych z Francją. W tym czasie, kiedy o przepustki na wyjazd do RPA walczyć będą inni, Polacy zagrają towarzysko. Formę biało-czerwonych w sparingowej konfrontacji zweryfikują mistrzowie Euro 2004, Grecy. 
Plany transmisji TVP z eliminacji MŚ 2010:

Słowenia – San Marino (12 sierpnia)

Azerbejdżan – Niemcy (12 sierpnia)

Wyspy Owcze – Francja (12 sierpnia)
Mecz towarzyski

Polska – Grecja (12 sierpnia, godz. 20.30)

Piłka nożna w letniej ofercie Telewizji Polskiej to jednak nie tylko eliminacje do mundialu. W sierpniu rozgrywki wznawia 1. liga polska, w której widzowie zobaczą mecze z udziałem m.in. 14-krotnego mistrza kraju, Górnika Zabrze, ŁKS, Wisły Płock, GKS Katowice, czy Górnika Łęczna. Pod koniec wakacji kibiców czekają ponadto emocje związane z rywalizacją o Superpuchar Hiszpanii.

Jeszcze w lipcu zapadną decydujące rozstrzygnięcia w Copa Libertadores. Oba finałowe spotkania rozgrywek będących południowoamerykańskim odpowiednikiem Ligi Mistrzów widzowie obejrzą NA ŻYWO w TVP Sport (8 i 15 lipca). A w sierpniu na kontynencie amerykańskim kolejna edycja zdobywających coraz większą popularność rozgrywek Copa Sudamericana. Transmisje z tej imprezy także w TVP Sport. 

Koszykówka

Jedną z najważniejszych sportowych imprez organizowanych w tym roku w Polsce będzie Eurobasket – Mistrzostwa Europy w koszykówce mężczyzn (7-20 września). Na kilka tygodni przed Eurobasketem kadra rozegra szereg meczów towarzyskich, mających jak najlepiej przygotować drużynę do głównej imprezy sezonu. Podopieczni Muliego Katzurina wystąpią m.in. na turnieju we Wrocławiu (28-30 sierpnia), dwukrotnie zmierzą się także z innym uczestnikiem ME, Chorwacją (11-12 sierpnia). Transmisja wszystkich sparingowych spotkań biało-czerwonych wyłącznie na antenie TVP Sport. 

Plany koszykarskich transmisji TVP:

Mecze Polska – Chorwacja (11-12 sierpnia)

Towarzyski turniej we Wrocławiu (28-30 sierpnia)

Żużel

Wakacje to pełnia sezonu żużlowego. W ofercie TVP Sport na ten okres nie może oczywiście zabraknąć transmisji speedwaya. Fani „czarnego sportu” z pewnością będą zadowoleni, Telewizja Polska zamierza bowiem relacjonować rozgrywki CenterNet Mobile Speedway Ekstraligi w podobnym zakresie jak dotychczas. W lipcu i sierpniu rozegrane zostaną cztery ostatnie kolejki części zasadniczej, a w każdej z nich TVP Sport pokaże NA ŻYWO dwa najciekawsze mecze (w niedzielę o godz. 16.00 i 18.30). W połowie sierpnia rozpoczyna się zaś faza play-off. Ćwierćfinały, półfinały oraz oba mecze finałowe najlepszej żużlowej ligi świata NA ŻYWO wyłącznie w TVP Sport.
Nie lada gratką dla widzów speedwaya będzie również transmisja z finału Indywidualnych Mistrzostw Polski. Zawody te odbędą się na jednym z najnowocześniejszych żużlowych stadionów świata, Motoarenie im. Mariana Rosego w Toruniu, a tytułu z ubiegłego sezonu bronił będzie w nich zawodnik Lotosu Gdańsk, Adam Skórnicki. Transmisja z Torunia 25 lipca wyłącznie w TVP Sport.
Plany żużlowych transmisji TVP Sport:

11. kolejka sezonu zasadniczego (5 lipca)

12. kolejka sezonu zasadniczego (19 lipca)

13. kolejka sezonu zasadniczego (26 lipca)

14. kolejka sezonu zasadniczego (2 sierpnia)

Ćwierćfinał fazy play-off (16 sierpnia)

Ćwierćfinał fazy play-off (30 sierpnia)

Indywidualne Mistrzostwa Polski na żużlu (25 lipca)

Kolarstwo

W pierwszym tygodniu sierpnia (2-8) odbędzie się w Polsce jeden z największych i najstarszych wieloetapowych wyścigów świata, Tour de Pologne. Telewizja Polska już po raz szesnasty towarzyszyć będzie zmaganiom najlepszych kolarzy, ścigających się w naszym kraju o sławę i prestiż. Każdy etap wyścigu transmitowany będzie w TVP Sport, ponadto ostatnie kilometry każdego z odcinków widzowie obejrzą NA ŻYWO także w TVP1 i TVP Polonia. 
Tegoroczna edycja Touru odbędzie się w sierpniu, a nie jak dotychczas we wrześniu, dzięki czemu dodatkowo zyska na atrakcyjności – wyścig nie będzie bowiem kolidował z Vuelta a Espana, a wielu czołowych kolarzy świata nie odstraszy niegościnna często w pierwszych tygodnia września w Polsce aura. W ostatnich latach na trasie Tour de Pologne o etapowe zwycięstwa walczyło wielu medalistów mistrzostw świata i Igrzysk Olimpijskich. Z pewnością i w tegorocznej edycji wyścigu zobaczymy na starcie największe gwiazdy światowego peletonu.
Lekkoatletyka

W letniej ofercie TVP Sport nie mogło także zabraknąć transmisji z „królowej sportu” – lekkiej atletyki. Imprezą sezonu w tej dyscyplinie będą oczywiście organizowane w drugiej połowie sierpnia w Berlinie Mistrzostwa Świata. Z trwającej osiem dni imprezy Telewizja Polska przygotowała liczne transmisje. Każdego dnia TVP2 i TVP Info relacjonować będą po godzinie z rywalizacji w najciekawszych i najbardziej widowiskowych konkurencjach. Dużo liczniejsze transmisje, obejmujące nie tylko rozgrywane w godzinach wieczornych finały, ale i sesje przedpołudniowe, zaprezentuje widzom NA ŻYWO TVP Sport. 

Poza MŚ w Berlinie kibice w letniej ramówce TVP Sport znajdą także liczne transmisje z najbardziej prestiżowych mityngów w sezonie. W tym roku Telewizja Polska pokaże m.in. zawody Golden League (w Oslo, Rzymie, Paryżu, Zurychu i Brukseli) oraz kilka mityngów z serii IAAF Grand Prix i IAAF Super Grand Prix. 

Plany lekkoatletycznych transmisji TVP Sport:

Mistrzostwa Świata w Berlinie (15-23 sierpnia)

Golden League w Oslo (3 lipca)

Mityng IAAF Super Grand Prix w Lozannie (7 lipca)

Golden League w Rzymie (10 lipca)

Golden League w Paryżu (17 lipca)

Mityng IAAF Super Grand Prix w Londynie (24-25 lipca)

Mityng IAAF/EAA Grand Prix w Barcelonie (25 lipca)
Mityng IAAF Super Grand Prix w Sztokholmie (1 lipca)

Golden League w Zurychu (28 sierpnia)

Mityng IAAF Grand Prix w Gateshead (31 sierpnia)

W letniej ofercie programowej TVP Sport znajdą się także obszerne relacje z dwóch bardzo ważnych imprez rangi mistrzowskiej – MŚ w pływaniu w Rzymie (26 lipca – 2 sierpnia) i MŚ w wioślarstwie w Poznaniu (29-30 sierpnia). Druga z tych imprez po raz pierwszy w historii odbędzie się w Polsce (na regatowym torze Malta), a TVP Sport pokaże na swojej antenie wszystkie sobotnie i niedzielne finały.
Z kolei MŚ w pływaniu, których organizatorem będzie stolica Włoch, to dla polskich kibiców i zawodników impreza ważna, bo pokaże w którym miejscu tak naprawdę znajduje się polskie pływanie po nieudanych dla naszych reprezentantów Igrzyskach Olimpijskich w Pekinie. TVP Sport pokaże wszystkie finałowe serie tej imprezy, ale także i przedpołudniowe eliminacje. Same finały widzowie będą mogli obejrzeć ponadto NA ŻYWO w TVP 2.
Sport w letniej ofercie programowej w antenach otwartych
Wiele z najważniejszych wydarzeń sportowych transmitowanych latem przez TVP Sport widzowie zobaczyć będą mogli również w kanałach „otwartych” Telewizji Polskiej: w TVP1, TVP 2, TVP Info i TVP Polonia. Będą to wprawdzie krótsze relacje, skupiać się one będą jednak na najistotniejszych faktach i najbardziej widowiskowych konkurencjach. Kibice zobaczą m.in.:
Towarzyskie spotkanie reprezentacji Polski z Grecją
(12 sierpnia; w TVP1);
Mistrzostwa Świata w lekkiej atletyce w Berlinie 
(15-23 sierpnia, każdego dnia w TVP2 i TVP Info);
Mistrzostwa Świata w pływaniu w Rzymie 
(26 lipca – 2 sierpnia, każdego dnia w TVP2 NA ŻYWO w godz. 19.05 – 20.00);
Mistrzostwa Świata w wioślarstwie w Poznaniu 
(30 sierpnia; TVP1);
Tour de Pologne 
(2-8 sierpnia; każdego dnia w TVP1 i TVP Polonia);
Letnią Grand Prix w Zakopanem 
(22-23 sierpnia; oba konkursy NA ŻYWO w TVP1);
Piłkarski Superpuchar Hiszpanii 
(sierpień, NA ŻYWO w TVP2)
Finał Copa Libertadores

(8 i 15 sierpnia, NA ŻYWO w TVP2)
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