PONIEDZIAŁEK, 11 LISTOPADA – OBCHODY NARODOWEGO ŚWIĘTA NIEPODLEGŁOŚCI NA ANTENACH TVP


„Święto Niepodległości 2019” – transmisja uroczystości państwowych w Warszawie

godz. 11.40. 

Obchody Święta Niepodległości w Warszawie rozpoczną się na Placu Piłsudskiego. Transmisja zostanie zakończona uroczystym złożeniem wieńca na Grobie Nieznanego Żołnierza przez Prezydenta RP Andrzeja Dudę.

„Tu jest Polska, czyli zwrot w konstytucji”, premiera

godz. 13.50

Film dokumentujący proces tzw. transformacji ustrojowej w Polsce, w latach 1988 – 1989. Dokument prezentuje skomplikowany mechanizm negocjacji pomiędzy władzami, a opozycją antykomunistyczną. W filmie zobaczymy m.in. mało znane zdjęcia realizowane podczas strajków w Stoczni Gdańskiej w 1988 roku, spotkania w Magdalence i obrad Okrągłego Stołu. Przed kamerą wystąpili świadkowie i uczestnicy historycznych wydarzeń, wśród nich: Andrzej Gwiazda, Krzysztof Wyszkowski, Czesław Bielecki, Marek Jurek i Andrzej Nowak. Film przybliża przebieg wydarzeń oraz interpretację mechanizmu politycznego, który doprowadził do wyborów parlamentarnych i powołania rządu Tadeusza Mazowieckiego 

w roku 1989.

Reżyser: Krzysztof Nowak

Scenariusz: Jarosław Rybicki, Krzysztof Nowak
„Młody Piłsudski” odc. 1

godz. 20.20

Serial opowiada o grupie spiskowców walczących z caratem na przełomie XIX i XX wieku. Głównym bohaterem jest młody Józef Piłsudski i jego najbliżsi przyjaciele.

Reż. Jarosław Marszewski

„Niepodległość”

godz. 21.35

Film dokumentalny pokazuje drogę do odzyskania niepodległości Polski w 1918 roku. Akcję rozpoczyna I wojna światowa, która dla tysięcy Polaków oznaczała walkę na wielu frontach. Film podsumowuje także bój o granicę nowego państwa, m.in. powstania wielkopolskie i śląskie, wojnę polsko-bolszewicką. Jest to również kronika ówczesnego życia społecznego, gospodarczego i kulturalnego. Narrację prowadzą świadkowie i uczestnicy wydarzeń, którzy pozostawili świadectwa swoich losów i historii. 

Archiwalia wykorzystane w filmie pochodzą z lat 1914 – 1923 i zostały zrekonstruowane cyfrowo. 80 procent z nich to materiały dotąd nieznane i po raz pierwszy wykorzystane we współczesnym filmie dokumentalnym. 

Reżyser: Krzysztof Talczewski

Scenariusz: Mirosław Bork

„Pilecki”

godz. 01.10

Polski fabularyzowany dokument przedstawiający historię rotmistrza Witolda Pileckiego od czasów jego młodości, poprzez działalnośc w czasie II wojny światowej, aż do więzienia i śmierci w maju 1948 roku. 

Reżyseria: Mirosław Krzyszkowski.

Obsada: Marcin Kwaśny, Piotr Głowacki, Małgorzata Kowalska, Andrzej Pilecki.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



„Familiada”, odcinek specjalny

godz. 14.00

W odcinku specjalnym o wygraną powalczą dwie drużyny – czerwoni – polska reprezentacja Invictus games, czyli zawodów sportowych stworzonych przez księcia Harry’ego, skierowanych do żołnierzy i weteranów wojennych oraz niebiescy – CPDMZ Kielce – reprezentanci z Centrum Przygotowań do misji zagranicznych. Wygrana zostanie przekazana na cel charytatywny: wsparcie Stowarzyszenia Rannych i Poszkodowanych Poza Granicami Kraju.
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„Słowa, które znaczą” - koncert z okazji Święta Niepodległości 

11 listopada 

godz. 15.20
Koncert „Słowa, które znaczą” ma w szczególny sposób uczcić 101. rocznicę odzyskania przez Polskę niepodległości. Punktem wyjścia do zbudowania widowiska będą słowa - symbole: DOM, PRZYSZŁOŚĆ, OJCZYZNA, MIŁOŚĆ, CZŁOWIEK, NADZIEJA, ŻYCIE, ZIEMIA, MATKA, MĄDROŚĆ, TRADYCJA, POLSKA, WALKA, WOLNOŚĆ, WIARA. 
W programie wybitne utwory polskiej muzyki klasycznej w aranżacjach współczesnych oraz utwory rozrywkowe w klasycznych aranżacjach symfonicznych. Na scenie wystąpią: Gospel Rain, Maciej Balcar, Mateusz Ziółko, Lora Szafran, Natalia Szroeder, Małgorzata Ostrowska, Małgorzata Walewska, Natalia Sikora, Michał Kowalonek, Andrzej Lampert, Kasia Stankiewicz, Skubas. Artystom towarzyszyć będzie Narodowa Orkiestra Symfoniczna Polskiego Radia.

„Niepodległość”– film dokumentalny Krzysztofa Talczewskiego 

godz. 17.50
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10 listopada

„Teleranek”

godz. 10.15

Z okazji Narodowego Święta Odzyskania Niepodległości antena  przygotowała specjalne wydanie „Teleranka”. Podczas spotkania Antek, Oliwka i Nela zostaną poproszeni 
o zorganizowanie niezwykłego apelu, na którym nie może zabraknąć oprawy muzycznej. Prowadzący zaprezentują pieśni legionowe w nowych, zaskakujących aranżacjach. 
W programie również informacje o historii Legionów Piłsudskiego, o życiu w tamtym okresie 
i o samym Marszałku.
11 listopada

„Zaczarowany świat… sztuki” 
godz. 10.15.

Prowadzący program odwiedzą  zaczarowany  świat Muzeum Narodowego w Krakowie z bogactwem polskich dóbr kultury.

„Helskie dzwony” 
godz. 12.00
NOWOŚĆ – PREMIERA. Teatr dla dzieci  „Helskie dzwony” to przepięknie zobrazowana, wzruszająca historia dziewczynki o imieniu Anna, której pomimo ogromnej tragedii, jaka ją spotkała, udało się zachować dobroć i czystość serca. Jak w najtrudniejszych momentach życia nie zgubić siebie samego? Jak postępować tak, by nasze zachowanie mogło być wzorem do naśladowania? Jakie wartości są tymi najcenniejszym? Na te i wiele innych pytań młody widz znajdzie odpowiedź, oglądając widowisko teatralne „Helskie dzwony".

„Polak Mały” 

godz. 13.00
„Polak Mały” przypomni polskie symbole narodowe. Jak wygląda godło Polski? Co symbolizują czerwień i biel? Dlaczego „Mazurek Dąbrowskiego” jest wyjątkową pieśnią? Na te i inne pytania najmłodsi widzowie znajdą odpowiedź w filmie animowanym „Polak Mały”.

„Zwierzaki czytaki” 

godz. 14.30 
„Zwierzaki czytaki” zaproponują książki o Józefie Piłsudskim. Rysia z Szymkiem grają w kalambury. Zasada jest taka, że nie można wydawać żadnych dźwięków. Hasła są przeróżne: konik na biegunach, góral, lajkonik... Zabawa jednak szybko kończy się wielką kłótnią, o to, kto jest mistrzem odgadywania i pokazywania. Sytuacja wymaga interwencji Michała. Proponuje wszystkim grę w inteligencję. Zwierzaki podają kolejne hasła na wskazane litery. Ich kreatywność zaskakuje nawet Michała. Przy kolejnych odpowiedziach, gra staje się inspiracją do opowieści o Józefie Piłsudskim, o Kasztance, jego klaczy oraz o Dorku i Psie.
„Czytanie przed spaniem” 
godz. 19.55 
Patriotyczny odcinek pt. „O niepodległą bazę” z książki „Nasza paczka i niepodległość”. W sposób odpowiedni dla najmłodszych widzów, na podstawie przygód podwórkowej paczki przyjaciół, opowiadanie wyjaśnia, dlaczego świętujemy w Polsce 11 listopada. Przy okazji zachęca do radosnego obchodzenia tego święta oraz poszerzania wiedzy o własnym kraju. 

„Naukowa kawaleria” 
godz. 22.35 
Podróż szlakiem polskich wynalazków dwudziestolecia międzywojennego. W filmową przygodę zabierają nas dziennikarze TVP Katarzyna Trzaskalska i Krzysztof Ziemiec, którzy wcielili się w podróżników wędrujących po Polsce w poszukiwaniu dawnych wynalazków (m. in. samochód parowy Józefa Bożka, samochód CWST - 1, kamera Prószyńskiego, magnetofon Nagra), z których do dziś możemy być dumni. 
Z okazji Święta Niepodległości TVP ABC przygotowała również specjalne spoty i teledyski z pieśniami patriotycznymi w wykonaniu dzieci z „Teleranka”: 

„Przybyli ułani pod okienko”, jedna z najbardziej popularnych polskich pieśni wojskowych, zaaranżowana w nowoczesnym, nieco rockowym stylu. W teledysku udział wzięły i przede wszystkim zaśpiewały dzieci - laureaci pierwszej edycji programu „The Voice of Kids” oraz prowadzący „Teleranek”. 

„Taki kraj”, chwytające za serce wykonanie znanej piosenki autorstwa Jana Pietrzaka, który specjalnie dla TVP ABC, sam zmienił słowa. W teledysku, w symboliczny sposób poznamy najważniejsze wydarzenia z ostatnich stu lat i ludzi, którzy wpłynęli na dzieje Polski. Całość teledysku zostanie wzbogacona niezwykle plastyczną oprawą graficzną. 

„Jak być dobrym Polakiem”: Spot patriotyczny TVP ABC jest idealną odpowiedzią na pytanie, które zadają sobie dzieci: jak być dobrym Polakiem? Całość układa się w piękny wiersz „Przepis na dobrego Polaka” i po kolei przeprowadza przez wszystkie etapy stawania się nim. Dowiadujemy się, jak ważna jest miłość do Ojczyzny, odwaga, honor i ufność. Słyszymy, że powinniśmy dobrze znać historię naszego kraju, pielęgnować jego tradycje i obyczaje. Istotne jest też, byśmy szanowali symbole narodowe i pięknie posługiwali się językiem polskim. Tak jak na dobrego Małego Polaka przystało.
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„Pan Tadeusz” film fabularny

Godz. 12.10

Film zrealizowany według poematu Adama Mickiewicza „Pan Tadeusz", przedstawiającego dzieje ostatniego zajazdu na Litwie, losy dwóch szlacheckich rodów - Sopliców i Horeszków oraz dążenia wolnościowe Polaków. Dialogi w filmie zachowały budowę wiersza, jak w pierwowzorze literackim. 

Reż. Andrzej Wajda 

Polska 1999

„Polskie 100 lat” cykl dokumentalny odcinek pt. „11 listopada 1918 roku”

Godz. 18.10

Cykl  „Polskie 100 lat” jest największą dokumentalną produkcją dotyczącą historii Polski jaka dotychczas powstała. Opowiada o najważniejszych wydarzeniach i postaciach historii Polski od przełomu XIX i XX wieku aż do roku 2004, kiedy Polska przystępuje do NATO i Unii Europejskiej. Cykl prezentuje kanon wiedzy historycznej i źródła tożsamości Polaków. Pokazuje wydarzenia i procesy, które w tamtych latach kształtowały postawy patriotyczne i obywatelskie. Każdy z odcinków dotyczy wybranego zagadnienia. 

Reż. Jan Czarlewski 

Polska 2019 

„Niepodległość” film dokumentalny

Godz. 14.50 

Reż. Krzysztof Talczewski 

„1920 Bitwa Warszawska” film fabularny

Godz. 19:55 

Superprodukcja, wielki fresk historyczny o jednej z najważniejszych bitew w dziejach świata. Dzięki zwycięstwu w Bitwie Warszawskiej w 1920 roku Polska na 19 lat zachowała świeżo odzyskaną niepodległość. Klęska Armii Czerwonej zatrzymała jej pochód na Europę, zmuszając Lenina i Trockiego do rezygnacji z planów rozpalenia „płomienia świętej rewolucji". Heroiczne zwycięstwo narodu polskiego nad Rosją Sowiecką ukazane zostało oczyma dwojga głównych bohaterów: Oli, tancerki warszawskiego kabaretu i Jana, kawalerzysty, poety i idealisty o socjalistycznych poglądach. Kanwą są miłość i burzliwe losy bohaterów rozgrywające się na tle wojennej zawieruchy.

Reż. Jerzy Hoffman

Polska 2011

„Wrota Europy” film fabularny

22.40 

Film powstał na motywach reportażu Melchiora Wańkowicza „Szpital w Cichiniczach". Tytuł „Wrota Europy" odnosi się do miejsca akcji: suchej równiny między mazurską krainą jezior, 

a bagnami Polesia. Tędy szły na Moskwę armie Napoleona. Tym traktem parły na zachód wojska carskiej Rosji, a po rewolucji wojska bolszewickie. 

Reż. Jerzy Wójcik

Polska 1999
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„Słowa, które znaczą - koncert z okazji Święta Niepodległości”  
10 listopada 
godz. 19:30
Transmisja wydarzenia z katowickiej siedziby Narodowej Orkiestry Symfonicznej Polskiego Radia. 

„Powrócim pełni sławy - koncert pieśni legionowych”

godz. 14.35 

Zarejestrowane w 2017 roku widowisko multimedialne przygotowane z okazji rocznicy odzyskania przez Polskę niepodległości. Najbardziej znanym pieśniom legionowym w wykonaniu Krzysztofa Cugowskiego, Haliny Mlynkowej, Natalii Szroeder, Krzysztofa Kiljańskiego, Dariusza Malejonka, Rafała Brzozowskiego, Janusza Radka, Kamila Bednarka, Anji Orthodox, Skubasa, czy Warszawskiej Orkiestry Sentymentalnej towarzyszą fragmenty pamiętników i listów żołnierzy podążających szlakiem bojowym o Niepodległą, a w tle hologramy i unikalne zdjęcia archiwalne.
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11 listopada w TVP VOD w ciągu całego dnia będzie można oglądać transmisje
z uroczystości państwowych odbywających się z okazji Święta Niepodległości. 

W świąteczny poniedziałek pojawi się również wyjątkowa możliwość obejrzenia pierwszego odcinka historycznej produkcji „Młody Piłsudski”. Film dostępny będzie na platformie przez 48 godziny. W serialu zobaczymy m.in. Ewę Wencel, Sebastiana Cybulskiego czy Grzegorza Otrębskiego, który wcielił się w tytułowego, młodego Piłsudskiego.

Na platformie TVP VOD udostępnionych jest wiele produkcji filmowych, dokumentów, seriali, oraz programów, które opowiadają o początkach niepodległej Polski. Do wyjątkowych propozycji w TVP VOD należy film „Kamerdyner”, który jest epicką historią splątanych losów Polaków, Kaszubów i Niemców prezentowaną na tle wydarzeń pierwszej połowy XX stulecia. Filmowa opowieść inspirowana jest prawdziwymi wydarzeniami. 

Unikalną pozycją dostępną na platformie jest brytyjski melodramat z 1937 r. „Sonata księżycowa”, w którym Ignacy Paderewski gra samego siebie. W filmie historii miłosnej towarzyszy zapis gry słynnego pianisty i kompozytora. 

W ofercie Teatru Telewizji znajdują się też spektakle Wojciecha Tomczyka „Imperium” oraz „Marszałek”. Pierwsza z nich opowiada o spotkaniu Melchiora Wańkowicza z budowniczym Gdyni Eugeniuszem Kwiatkowskim, a druga o ostatnich latach Józefa Piłsudskiego. Natomiast całe życie Marszałka prezentuje serial biograficzny „Marszałek Piłsudski”. W tytułowej roli występuje dwóch aktorów: Mariusz Banaszewski, grający młodego Józefa oraz Zbigniew Zapasiewicz, odtwarzający postać dojrzałego Piłsudskiego. 

Wśród tytułów serialowych w TVP VOD „Sława i chwała” w reżyserii Kazimierza Kutza – epicki obraz losów przedstawicieli polskiej inteligencji od roku 1914 do 1947 oraz „1920. Wojna i miłość”.

W katalogu filmów dokumentalnych nie brakuje również produkcji historycznych. Internauci oglądać mogą fabularyzowane filmy dokumentalne: „Błękitna Armia” oraz „Niewypowiedziana wojna”, a także cykl  „Marzyciele” przybliżający widzom postaci Polaków, którzy podjęli walkę o wolność ojczyzny.
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