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LATO 2009 W TVP INFO

Podczas letnich miesięcy TVP INFO jak zwykle będzie dostarczać swoim widzom najbardziej aktualne i rzetelne informacje o wydarzeniach z kraju i ze świata, ale także z najbliższego otoczenia. Dziennikarze TVP INFO w znanych programach informacyjnych, biznesowych i regionalnych będą obserwować, relacjonować i analizować wszystko, co dzieje się wokół nas. 
SERWIS INFORMACYJNY TVP INFO
Emisja: co pół godziny

W „Serwisach informacyjnych TVP INFO” widzom towarzyszyć będą popularni prezenterzy: Danuta Holecka-Dunin, Edyta Lewandowska, Diana Rudnik, Dagmara Prystacka, Sławomir Siezieniewski, Jarosław Lewandowski i Adrian Klarenbach.

Obok codziennych informacji, widzowie mogą również liczyć na inne, sprawdzone propozycje informacyjno-publicystyczne: przeglądy prasy krajowej i zagranicznej, łączenia z krajowymi i zagranicznymi korespondentami TVP, oraz wiadomości pogodowe, sportowe i kulturalne.

BIZNES INFO 

Emisja: poniedziałek-piątek, godz. 10.15, 12.15, 14.15, 16.15
Serwis ekonomiczny, który na bieżąco informuje o sytuacji na rynku finansowym i giełdzie, by inspirować i edukować przedsiębiorców oraz osoby poszukujące pracy czy wchodzące na rynek pracy, które chcą rozpocząć własną drogę w biznesie. Ponadto w programie prezentacja trendów i zagrożeń dla inwestorów, rozmowy z analitykami, bankowcami i przedstawicielami domów maklerskich. Autorzy pokażą też interesujące inicjatywy gospodarcze, wynalazki, pomysły na biznes, sposoby poprawiania sytuacji na rynku pracy czy wykorzystania funduszy unijnych.

Informacje ekonomiczne przedstawiać będą: Joanna Osińska, Agata Konarska, Marta Budzyńska oraz Michał Zwoliński.
MINĘŁA DWUDZIESTA
Emisja: poniedziałek-czwartek, godz. 20.10

Wieczorny program „Minęła dwudziesta” ma pozycję lidera wśród publicystycznych propozycji TVP INFO. W studiu autorzy goszczą bohaterów wydarzeń, którymi w ciągu dnia żyła Polska: polityków, biznesmenów, liderów organizacji społecznych, przedstawicieli instytucji państwowych, ludzi kultury, komentatorów, dziennikarzy. To podsumowanie najistotniejszych wydarzeń dnia. 

PLUS MINUS 

Emisja: poniedziałek – piątek, godz. 22.15

Znany i ceniony przez widzów magazyn ekonomiczny. W programie, jak dotychczas, podsumowanie najistotniejszych wydarzeń gospodarczych dnia oraz komentarze specjalistów. Wszystkie informacje ekonomiczne przedstawiane są w sposób przystępny dla każdego widza. W „Plus Minus” widzowie poznają konsekwencje inwestowania oraz odpowiedzi na pytania, jak inwestować, by nie stracić, jak planować długoterminowe inwestycje czy też w jaki sposób zabezpieczyć swoją przyszłość finansową.

Program prowadzą: Tadeusz Mosz i Dariusz Łukawski.
RAPORT Z POLSKI EKSTRA

Emisja: soboty, godz. 21.00

To specjalne wydanie codziennego magazynu informacyjno-interwencyjnego „Raport z Polski”. Autorzy zajmują się najbardziej bulwersującymi sprawami, które zdarzyły się w mijającym tygodniu w różnych regionach kraju. 
Program przygotowywany jest przez reporterów Oddziałów Terenowych TVP S.A.. 

