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Wielkanoc w TVP INFO

WIELKA SOBOTA (15 kwietnia)

DOM NADZIEI reportaż
godz. 15.30 
Reportaż o powstającym domu przejściowym dla kobiet po wyrokach, które wychodzą na wolność po wielu latach. 30-letnia Beata wyjdzie na wolność pod koniec grudnia, po jedenastu latach spędzonych w więzieniu. Dostała wyrok za zamordowanie swojego konkubenta, który molestował jej małą córeczkę. To historia tragicznej walki matki o bezpieczeństwo dziecka. Beata karę odbywała w więzieniu dla kobiet w Grudziądzu, nie chce wracać do miejscowości, z której pochodzi, ponieważ została wykluczona przez mieszkańców. Dom przejściowy w Grudziądzu może okazać się dla niej jedynym wyjściem, a zarazem szansą na powrót do normalnego życia. 

LITURGIA WIELKIEJ SOBOTY
godz. 22:00

PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY (17 kwietnia)

PASJA reportaż
godz. 11.30
„Pasja według św. Łukasza” Krzysztofa Pendereckiego została wykonana w Londynie w przededniu ogłoszenia w Polsce programu Niepodległa, który ma promować w kraju i na świecie stulecie odzyskania przez Polskę niepodległości. Utwór powstał ponad pół wieku temu, między innymi z okazji tysiąclecia Chrztu Polski. Krzysztof Penderecki urodził się w 1933 roku i to on w reportażu będzie przewodnikiem po historii naszego kraju widzianej z jego perspektywy. Jego utwory odnoszą się do skomplikowanej polskiej historii, opowieść o nich przypomni ważne wydarzenia ostatniego półwiecza.

KOLEKCJA KSIĄŻĄT CZARTORYSKICH reportaż 
godz. 12.30
Podpisanie umowy z księciem Adamem Karolem Czartoryskim i Fundacją Książąt Czartoryskich otworzyło nowy rozdział w złożonej historii jednej z największych kolekcji, jaka kiedykolwiek znajdowała się w rękach polskich arystokratów. Reportaż pokazuje zarówno bogactwo zbiorów - poczynając od Damy z gronostajem Leonarda da Vinci i Krajobrazu z miłosiernym Samarytaninem Rembrandta, przez eksponaty, które zostały kupione podczas europejskich podróży księżnej Izabeli Czartoryskiej. Reportaż, poprzez pryzmat historii kolekcji, pokazuje skomplikowane losy Polski.


DIAMENTY Z ULICY reportaż 
godz. 13.30
Reportaż o działalności toruńskiego Stowarzyszenia Dzieciom i Młodzieży Wędka im. Każdego Człowieka. „Wędka” to ludzie ją tworzący, przestrzeń dla dzieci i młodzieży i przekazywanie swojej pasji do życia innym". Istnieje od 5 lat, ale dzieci i wolontariusze działający w stowarzyszeniu mówią wprost - to nie stowarzyszenie, ale prawdziwy dom. Stowarzyszenie pomogło już 250 dzieciom i młodym ludziom wychowanym na ulicy. Wędkę założył Wojciech Przybysz, który w pewnym momencie zaczął się zastanawiać, czy na pewno już wie, co będzie w życiu robił. Na ulicach widział dzieciaki, które kradły, nudziły się, były głodne, bite. I to one stały się celem jego życia. Dziś były inżynier geolog mówi, że nigdy nie marzył o tym, by znaleźć tyle diamentów. Według Wojciecha Przybysza jego dzieciaki to prawdziwe diamenty - dzieciaki ulicy, odrzucane przez wszystkich, mają w sobie ogromną wolę walki i przetrwania, wystarczy wskazać ich drogę.


UCHODŹCY WE WŁASNYM KRAJU reportaż
godz. 15.40
Dzięki wsparciu Polskiej Akcji Humanitarnej autor reportażu dotarł do wielu przesiedleńców, którzy miesiące temu musieli uciekać przed wojną domową. Pani Eugenia Czernowa, była mieszkanka Doniecka, prowadziła spokojne i dostatnie życie. Wojna wywróciła jej świat do góry nogami. Piękny dom został zniszczony, mąż uciekł, a ona znalazła się w obcym mieście. Stara się pozbierać i zacząć od początku. Pani Aleksandra, po tym jak w okolice jej domu spadły pociski rakietowe nie chciała dłużej ryzykować i wraz ze swoją wnuczką uciekła ze strefy działań wojennych. Teraz mieszkają w tak zwanym modułowym miasteczku, czyli prowizorycznym ośrodku dla uchodźców zbudowanym z kontenerów, który znajduje się na przedmieściach Zaporoża. Autor przedstawia opinie przeciwników polityki przyjmowania osób z Donbasu. Rozmawia też z przedstawicielami lokalnych władz o wpływie uchodźców na bezpieczeństwo w regionie oraz o tym, czy przesiedleńcy wnieśli coś do życia tutejszych mieszkańców. 

ZWYKŁY, ŚWIĘTY CZŁOWIEK film dokumentalny
godz. 21.50 
Niezwykle przejmująca opowieść o wielkości Jana Pawła II we wspomnieniach najbliższych współpracowników. Film ukazuje najważniejsze wydarzenia w czasie pontyfikatu Papieża. Wspomnienia ilustrowane bardzo starannie dobranymi wypowiedziami Jana Pawła II, a także materiałami filmowymi.
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