Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych w TVP

– szczegóły programowe –
PIĄTEK, 26 LUTEGO  
TVP1

Godz. 12:25 – „Dziewczyny”

 Film dokumentalny Małgorzaty Bramy, Rafała Skalskiego 
„Dewajtis", „Kama", „Wacka", „Żaneta". Dokumentalna opowieść o czterech przyjaciółkach, które łączy wojenna przeszłość. Czy wojna była najważniejszym wydarzeniem w ich życiu? Czy ich przyjaźń przetrwała próbę czasu? Próba portretu odchodzącego pokolenia.

Godz. 03:45 – Notacje – „Antoni Bernacki. Huta Pieniacka”
W tym odcinku cyklu dokumentalnego - Antoni Bernacki - ocalały z zagłady swojej wsi, dokonanej 28 lutego 1944 roku przez SS Galizien i oddziały UPA. Opowiada o swej rodzinie i swoich przeżyciach w dniu pacyfikacji.

SOBOTA, 27 LUTEGO  
TVP1
Godz. 17:30 – „Cześć i Chwała Bohaterom. W wierszu i boju” 
Koncert zespołu Contra Mundum, w tłumaczeniu: przeciw światu. Wykonując repertuar do słów polskiej poezji wojennej muzycy są naszym przewodnikiem w historycznej, poetycko-dźwiękowej podróży. Usłyszymy rockowe aranżacje do wybitnych strof Krzysztofa Kamila Baczyńskiego, Tadeusza Gajcego, Jana „Bonawentury” Romockiego, Władysława Sebyły. Na nowo wybrzmią szturmowe pieśni napisane gdzieś w leśnych obozowiskach, partyzanckim mateczniku żołnierzy niepodległościowego podziemia, z okresu walki z Niemcami i komunistami: „Na znojną walkę”, „Hymn 5 Brygady Wileńskiej AK”, „Bij bolszewika”, czy „Noc zapada…”. Spojrzenia poetów – Żołnierzy i Żołnierzy – poetów na kwestie tragizmu wojny, śmierci, zniewolenia, ale także nadziei, wiary w niepodległą Ojczyznę. Pieśni ludzi dumnych i wolnych, prawdziwie polskie. Muzyka rockowa z mocnym przekazem patriotycznym. Koncert będzie ilustrowany archiwalnymi zdjęciami, z okresu walk z niemieckim, a następnie sowieckim okupantem.

Godz. 18:30 – „Inka – zachowałam się jak trzeba” 
Film dokumentalny z 2015 r., w reżyserii Arkadiusza Gołębiewskiego. Filmowa opowieść o działalności legendarnej łączniczki z Oddziału V Wileńskiej Brygady AK, działającej na terenie Pomorza, Danuty Siedzikówny, ps. Inka. Inka razem z siostrą Wiesławą wstąpiła do AK w 1943 r. Po zakończeniu działań w 1945 r. pozostała w strukturach konspiracyjnych, walcząc z sowieckim okupantem. Latem 1946 r. została wysłana po zaopatrzenie medyczne do Gdańska. Tam, w jednym z lokali kontaktowych V Brygady Wileńskiej, została aresztowana. Po krótkim ale brutalnym śledztwie, 17-letnia Inka została skazana na karę śmierci. Wyrok wykonał sam dowódca plutonu egzekucyjnego. Według relacji przymusowego świadka egzekucji, ks. Mariana Prusaka, ostatnimi słowami Inki było: Niech żyje Polska! Niech żyje Łupaszko!. Główną osią filmu są poszukiwania miejsca pochówku Danuty Siedzikówny. Na zdjęciach widzimy m. in. prace prowadzone na Cmentarzu Garnizonowym w Gdańsku, pracownie Medycyny Sądowej w Gdańsku oraz Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, gdzie prowadzone są badania DNA. Ważnym wątkiem filmu są wypowiedzi więźniarek okresu stalinizmu, Lidii Lwow-Eberle, koleżanki z oddziału Inki, która została skazana na dożywocie, osiem lat wyroku odsiedziała, oraz prof. Barbary Otwinowskiej, łączniczki Powstania Warszawskiego. 
(powt. w TVP Historia 5 marca, godz. 20:20)

Godz. 19:00 – „Generał „Nil” i rotmistrz Pilecki – w poszukiwaniu bohaterów”  
Reportaż autor: Magdalena Belka, Łukasz Frątczak. Na warszawskich Powązkach Wojskowych poszukiwane są groby Żołnierzy Wyklętych. Odsłaniana jest jedna z najbardziej strzeżonych tajemnic PRL-owskich służb. Badacze są niemal pewni, że uda się znaleźć miejsca pochówku m.in. Augusta Emila Fieldorfa – sławnego generała Nila i rotmistrza Witolda Pileckiego. Od członków rodzin pobrano materiał genetyczny do porównań. Pierwszy etap poszukiwań zakończono w sierpniu, w połowie października prace ekshumacyjne mają zostać wznowione. Rodziny Żołnierzy Wyklętych od kilkudziesięciu lat czekają na efekty prac IPN-u. Czy w tym roku mają szansę zapalić świeczkę na grobach bliskich? 
TVP INFO
Godz. 15.00 - „Jeszcze nie zostałem odnaleziony” 
Film poświęcony Muzeum Żołnierzy Wyklętych w Ostrołęce, które powstaje na terenie byłego ostrołęckiego aresztu śledczego. W miejscu tym byli przetrzymywani, torturowani i mordowani m.in.: żołnierze AK, Narodowych Sił Zbrojnych i Narodowego Zjednoczenia Wojskowego. W tej chwili trwają prace poświęcone gromadzeniu artefaktów, pamiątek (dokumenty, fotografie, umundurowanie i uzbrojenie) i budowaniu ekspozycji. Dla zwiedzających udostępnione zostaną cele aresztu z odtworzonym wyglądem z połowy XX w. Na zewnątrz powstanie inscenizacja leśnej kwatery oddziału podziemia niepodległościowego, w tym zrekonstruowane bunkry, ziemianki partyzanckie. Muzeum będzie upamiętniać Żołnierzy Polski Niepodległej, przywracać ich polskiej pamięci, ale ma też uczyć i edukować. Ma być także miejscem pamięci i zadumy nad tymi, którym przecież często nie dano nawet skromnego brzozowego krzyża na grobie. Ziemia Ostrołęcka ma swoich bohaterów: Aleksander Bednarczyk Adam, Hieronim Rogiński Róg, Witold Borucki Babinicz, Józef Kozłowski Las i wielu innych. Opór antykomunistyczny na tym terenie trwał do późnych lat 50. 

NIEDZIELA, 28 LUTEGO 
TVP1
Godz. 15:10 – „#Przywrócić pamięć. Niezłomni” – cz. 1 
Program publicystyczny (na żywo), poświęcony pamięci bohaterów niezłomnych. Transmisja z Muzeum Powstania Warszawskiego.
Godz. 15:45 – „Sny stracone, sny odzyskane” 

Film dokumentalny w reżyserii Arkadiusza Gołębiewskiego. Film odsłania dramat polskich rodzin poddawanych surowym represjom, jakie stosowały władze wobec ludności cywilnej w odwecie za pomoc niesioną partyzantce niepodległościowej po 1944 r. Wielu mieszkańców Podlasia zapłaciło za to najwyższą cenę, a ich rodziny były szykanowane i cierpiały w milczeniu wiele lat. 
(powt. o godz. 6:50, 1 marca w TVP Historia)
Godz. 16:20 – #Przywrócić pamięć. Niezłomni – cz. 2 

Program publicystyczny (na żywo) poświęcony pamięci bohaterów niezłomnych. Transmisja z Muzeum Powstania Warszawskiego
TVP Polonia

Godz. 21:35 - Teatr Telewizji – „Tajny współpracownik” 
Spektakl w reżyserii Krzysztofa Langa. Wstrząsająca historia cennego dla UB agenta, noszącego w spektaklu zmienione nazwisko: Mieczysław Białas. Ten tajny współpracownik nie tylko doprowadził do wielu wsyp, aresztowań i wyroków śmierci, ale był kamuflowany przez funkcjonariuszy UB, specjalnie kierujących podejrzenia na innych uczestników zdarzeń. Szczególnie tragiczne było wydanie własnego brata, walczącego w 6. Brygadzie Wileńskiej, a po aresztowaniu nakłanianie go do zeznań. Do końca życia pozostał jednak nierozpoznany przez otoczenie jako agent bezpieki. Kamuflaż okazał się doskonały. Zmarł w 1981 roku z opinią zasłużonego pedagoga i wychowawcy wielu pokoleń młodzieży. Był także wydawanym i cenionym przez specjalistów poetą. W wierszach opisywał swoje doświadczenia i przeżycia, ale nikt nie domyślał się z jakiej perspektywy. Występują: Izabela Gwizdak, Konrad Marszałek, Ireneusz Czop, Monika Węgiel, Marcin Błaszak, Grzegorz Kwiecień.
(powt. godz. 03:40 i 29 marca o godz.14:25)

TVP Historia

Godz. 00:20  - „Klamra” 

Fabularyzowany dokument Piotra Mielecha ukazujący przełomowe i tragiczne momenty w życiu pułkownika Adama Lazarowicza PS. „Klamra”. W rolę tytułowego bohatera wcielił się Mariusz Banaszewski, obok niego w filmie zagrali również: Marcin Januszewski odgrywając postać Mieczysława Chojnackiego i Michał Malinowski w roli Zbigniewa Lazarowicza, syna Adama. 

(powt. 29 lutego o godz. 11:20, 1 marca o godz. 16:50)
TVP INFO

TVP INFO planuje „dzień tematyczny” związany z pamięcią o Żołnierzach Wyklętych. Oprócz rozmów i materiałów dotyczących tej tematyki, znajdą się również relacje reporterskie z Biegu Pamięci Żołnierzy Wyklętych „Tropem wilczym” z wybranych miast Polski. Ponadto przez cały dzień będą też informacje o licznych imprezach towarzyszących: koncertach, pokazach grup rekonstrukcyjnych, wystawach etc. 

PONIEDZIAŁEK, 29 LUTEGO 
TVP1
Godz. 6:35 – „Polscy bohaterowie wojenni cz.3. Cichociemni. Niewidzialni żołnierze” 
Film dokumentalny w reżyserii Joshuy Whiteheada. Bohaterami są Cichociemni żołnierze, partyzanci Polskich Sił Zbrojnych desantowani do okupowanej Polski podczas II wojny światowej, w celu prowadzenia nieregularnej walki z niemieckim okupantem oraz organizowania i szkolenia polskiego ruchu oporu w kraju. W Europie, działali pod przywództwem rządu na uchodźctwie, który przeniósł się do Wielkiej Brytanii. Tam, pod czujnym okiem brytyjskiej Special Operations Executive, zostały utworzone nowe siły bojowe, nazwane „cisi i niewidzialni”, lub Cichociemni. To właśnie oni, jako spadochroniarze, rozpoczęli powroty do rozdartej wojną ojczyzny. Odbywali szkolenia w zakresie operacji specjalnych, walki ręka w rękę, szpiegostwa, sabotażu. Ich celem było dostanie się do Polski i zorganizowanie oporu w jednostkach bojowych. Jednak lądowanie w Polsce było dla nich biletem w jedną stronę. Odizolowani od Wielkiej Brytanii, byli narażeni na śmiertelne niebezpieczeństwo. W filmie zobaczymy historie Cichociemnych opowiedziane ustami ludzi, którzy zostali wyszkoleni i walczyli obok siebie, po czym byli desantowani do Polski. Ich wkład w walkę to akcje: od sabotażu, przez walki uliczne, udział w Powstaniu Warszawskim, aż po szpiegostwo i pomoc w każdej walce przeciwko nazistom. Niestety w powojennej Polsce byli podejrzani przez Sowietów o szpiegostwo na rzecz wroga. Przetrwali ci, którzy wytrzymali te represje i utrzymali w tajemnicy swoją działalność aż do upadku komunizmu. Teraz mogą opowiadać o swoich bohaterskich akcjach. 
Godz. 12:55 – „Czy warto było tak żyć” 
Film dokumentalny w reżyserii Aliny Czerniakowskiej z 2007 r. o Stanisławie Sojczyńskim, „Warszycu” dowódcy i twórcy Konspiracyjnego Wojska Polskiego, największego ugrupowania wojskowego po wojnie do walki z komunistycznym zniewoleniem. Bohater nieprzejednany, zamordowany przez władze PRL, po okrutnym śledztwie. 
(powt. 1 marca o godz. 6:40)
Godz. 20:25 – „Doktor Halina”
Teatr Telewizji w reżyserii Marcina Wrony. W 1999 r. Halina Szwarc, profesor medycyny, założycielka Uniwersytetu Trzeciego Wieku w Polsce, napisała niewielką książeczkę pod bezpretensjonalnym tytułem „Wspomnienia z pracy w wywiadzie antyhitlerowskim ZWZ – AK”. Okazało się, o czym nie wiedzieli nawet bliscy współpracownicy nobliwej pani doktor, że w czasie wojny była... szpiegiem. Została wciągnięta do pracy konspiracyjnej jako 16-letnia dziewczyna, po czym działała w wywiadzie głębokim na terenie III Rzeszy: w Wiedniu, Hamburgu, Berlinie. Wykazała się wówczas, o czym oczywiście nie pisze, ale co w sposób naturalny wynika z jej „Wspomnień...”, niewiarygodną odwagą, dzielnością, odpowiedzialnością i siłą charakteru. Bardzo młoda dziewczyna, nieomal dziecko, zupełnie samotnie, na rozkaz dowódców AK przeprowadzała akcje wymagające wyjątkowo zimnej krwi, sprytu i przebiegłości, np. ustalenie położenia obiektów wojskowych w Hamburgu. Po wojnie była prześladowana przez UB, utrudniano jej karierę zawodową.
W obsadzie: Joanna Kulig, Maja Barełkowska, Andrzej Franczyk, Arkadiusz Janiczek, Jerzy Matula, Marcin Kalisz, Krzysztof Banaszyk, Maciej Wojdyła, Lidia Sadowa, Roma Gąsiorowska, Piotr Głowacki, Ewa Kaim, Edward Sosna, Grzegorz Mielczarek, Dariusz Biskupski, Łukasz Byczek, Arkadiusz Bazak, Michał Włodarczyk, Agnieszka Judycka

Godz. 23:45 – „Polscy bohaterowie wojenni cz 1. Witold Pilecki. Ochotnik z Auschwitz” 

Film dokumentalny w reżyserii: Joshuy Whiteheada. Bohaterem jest Witold Pilecki, rotmistrz kawalerii Wojska Polskiego, współzałożyciel Tajnej Armii Polskiej, żołnierz AK, więzień i organizator ruchu oporu w KL Auschwitz. Autor raportów o Holokauście. Oskarżony i skazany przez władze komunistycznej Polski Ludowej na karę śmierci, stracony w 1948 r. Witold Pilecki był człowiekiem wyjątkowym. Wyróżnił się już podczas wojny polsko-radzieckiej w 1920 r. Podczas II wojny światowej wykazał niezwykłe męstwo, jednak jego bohaterskie czyny przez kilkadziesiąt lat były skazane na zapomnienie. Po kampanii wrześniowej rotmistrz Pilecki szybko angażuje się w działalność konspiracyjną. Docierają do niego niepokojące wieści o obozie, w którym Niemcy zamykają Polaków i Żydów. Żeby poznać prawdę, przedstawia dowództwu bardzo ryzykowny plan. Pozwoli schwytać się w ulicznej łapance i dobrowolnie trafi do Auschwitz. Za drutami przygotowuje raport, opisujący szczegóły obozowej tragedii. Niestety alianci nie dają wiary doniesieniom Pileckiego. Rotmistrz podejmuje brawurową ucieczkę z Auschwitz, wraca do Warszawy i bierze udział w powstaniu. Po kapitulacji trafia do obozu jenieckiego. Koniec wojny nie przyniósł wolności Polsce, Witold Pilecki wraca do kraju i usiłuje odbudować siatkę konspiracyjną do walki z narzuconą, komunistyczną władzą. Zostaje aresztowany i w pokazowym procesie skazany na śmierć. Wyrok wykonano w 1948 r. Komuniści usiłowali wymazać postać bohaterskiego rotmistrza z kart historii. Dopiero po 1989 r. przywrócono mu należne miejsce w panteonie polskich bohaterów. 
TVP2

Godz. 21:45 - „WIN Wolność i Niezawisłość. Ostatnia Nadzieja”

Premiera filmu dokumentalnego w  reżyserii Sławomira Górskiego. W październiku 1944 roku wkracza do Polski 2,5 mln czerwonoarmistów, 10 tys. NKWD-zistów. Towarzyszy im ponad 160 tys. funkcjonariuszy Korpusu Bezpieczeństwa Wewnętrznego – formacji Ludowego Wojska Polskiego. W listopadzie 1945 roku w 131 więzieniach osadzono 62 tys. Polaków. Wojskowe Sądy Rejonowe komunistycznej Polski wydają ponad 80 tys. wyroków, skazują na śmierć od 30 do 60 tys. patriotów, których grzebią w bezimiennych grobach i masowych mogiłach. Zachód odwraca oczy od tragedii Polski. Garstka byłych dowódców Armii Krajowej tworzy organizację Wolność i Niezawisłość, między innymi po to, by ratować dziesiątki tysięcy pozostających w lasach żołnierzy. Rozpoczyna się walka z czasem i z bezwzględnym wrogiem. Ponad 100 więzień zostaje rozbitych, agenci WiN-u przenikają struktury UB i NKWD, przekazują do ONZ raport o sytuacji w Polsce. Jednak pętla się zaciska. Czy nadejdzie pomoc z Zachodu? Do walki brakuje sprzętu, ludzi, pieniędzy, wszystkiego… Pozostaje już tylko ona: Nadzieja.

(powt. godz. 03:35 i 5 marca o godz. 16:50) 

TVP Historia

Godz. 10:35 - Spór o historię – „Żołnierze wyklęci”
Wyzwolenie okupowanych przez III Rzeszę państw Europy Środkowo - wschodniej nie przyniosło jej mieszkańcom wolności. Polskie podziemie szybko zdało sobie sprawę, że sowiecki sojusznik naszych sojuszników, stanowi podstawowe zagrożenie dla niepodległości Polski. Alianci zachodni nie zamierzali też toczyć wojny z wujkiem Joe o Wilno i Lwów, byli zdecydowani na pertraktacje ze Stalinem za plecami Polaków. 19 stycznia 1945 roku rozwiązano Armię Krajową, stanowiącą część Polskich Sił Zbrojnych działającą w kraju. Rozkaz gen. Leopolda Okulickiego mówił: Postępująca szybko ofensywa sowiecka doprowadzić może do zajęcia w krótkim czasie całej Polski przez Armię Czerwoną. Nie jest to jednak zwycięstwo słusznej sprawy, o którą walczymy od roku 1939. W istocie bowiem - mimo stwarzanych pozorów wolności - oznacza to zmianę jednej okupacji na drugą, przeprowadzoną pod przykrywką Tymczasowego Rządu Lubelskiego, bezwolnego narzędzia w rękach rosyjskich. Równocześnie tajny rozkaz nakazywał zachowanie struktur organizacyjnych dowodzenia i łączności. W marcu 1945 roku generał Okulicki wraz z 16 przywódcami Polskiego Państwa Podziemnego zostaje aresztowany, wywieziony do Moskwy i osądzony. Jego następca, pułkownik Jan Rzepecki, tworzy w kwietniu 1945 r. nową konspiracyjną strukturę Delegaturę Sił Zbrojnych na Kraj, a potem Zrzeszenie Wolność i Niezawisłość. 

TVP Polonia

Godz. 23:25 - „Katownia na ul. Oczki - tu mordowano Polskę”

Premiera filmu dokumentalnego o. Jacka Cydzika. Dokument poświęcony jest Żołnierzom Wyklętym, pokazuje warunki w jakich przesłuchiwano, sądzono i skazywano ich na śmierć. (powt. 1 marca o godz. 14:45)
Godz. 23:55 - „Obywatel ziemski” 
Film dokumentalny Grzegorza Kasperka i Henryka Janasa. Jest to opowieść o Witoldzie Pileckim jednym z najodważniejszych ludzi z okresu II Wojny światowej, współzałożycielu Tajnej Armii Polskiej, który dobrowolnie poszedł do KL Auschwitz aby utworzyć tam struktury konspiracyjne, a następnie po 947 dniach pobytu uciec. Żołnierzu KG AK, uczestniku Powstania Warszawskiego, który po 1945r. nie zaprzestał walki i stworzył na terenie kraju ruch niepodległościowy skierowany przeciwko sowietyzacji kraju. Aresztowany przez UB i po głośnym procesie zamordowany w 1948r. w więzieniu mokotowskim.

Filmowa opowieść koncentruje się na przedwojennym okresie życia Witolda Pileckiego, gdy w latach 1926 - 1939 gospodarował w rodzinnym majątku Sukurcze w powiecie lidzkim. Swojego ojca Witolda wspominają dzieci Andrzej i Zofia Pileccy.

(powt. 1 marca o godz.15:20)
WTOREK, 1 MARCA  - NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI ŻOŁNIERZY WYKLĘTYCH
TVP1

Godz. 6:40 – „Czy warto było tak żyć” powtórka z 29.02.
Godz. 12:40 - Notacje – „Józefa Życińska. Chciałam tej wolności”
W 1930 we wsi Wołów pod Skarżyskiem przychodzi na świat Józefa Życińska, córka Jana i Marii. W czasie okupacji niemieckiej jako dziecko nosi meldunki na do oddziału partyzanckiego mjr Piwnika. Poznaje tam swojego przyszłego męża Aleksandra Życińskiego. W 1948 przyłącza się do oddziału partyzanckiego utworzonego rok wcześniej przez Aleksandra Życińskiego. Uczestniczą w akcjach zbrojnych przeciwko komunistom. W maju zostają otoczeni przez oddziały KBW i UB w Kucembowie Górnym i aresztowani. Po morderczym śledztwie na UB w Kielcach, sądzeni w Skarżysku - Kamiennej. Aleksander zostaje skazany na śmierć, Józefa na 7 lat więzienia. W ciągu kilku lat od zakończenia wojny Józefa traci z rąk komunistów brata, siostrę, męża, ojca i matkę. W roku 1950 Józefa wychodzi po dwóch latach z więzienia ze względu na zły stan zdrowia. W 1980 w swoich macierzystych zakładach (PKS) zakłada Solidarność. 
(powt. 2 marca godz. 05:50)

Godz. 12:50 - „Kwatera Ł”

Film dokumentalny Arkadiusza Gołębiewskiego. Jest to zapis pracy zespołu ekshumacyjnego, odkrywającego prawdę o komunistycznych mordach w pierwszym dziesięcioleciu PRL-u (lata 1948-1952). Ekipa młodych naukowców (archeologów, antropologów, lekarzy sądowych), w lecie 2012 r. na Cmentarzu Powązkowskim w Warszawie, wydobywała z ziemi szczątki żołnierzy i działaczy podziemia antykomunistycznego w Polsce. Wśród zamordowanych w więzieniu na ul. Rakowieckiej, znajdują się najwięksi bohaterowie Polski: gen. August Emil Fieldorf Nil, rotmistrz Witold Pilecki, major Hieronim Dekutowski Zapora, major Zygmunt Szendzielarz „Łupaszka” i wielu innych. Film ukazuje, również, rodziny pomordowanych, które dzięki ekipie dr hab. Krzysztofa Szwagrzyka odzyskują nadzieję na znalezienie szczątków swoich najbliższych. 
(powt. 2 marca o godz. 06:35; w TVP Historia 5 marca o godz. 21:00)

Godz. 13:35 Notacje – „Józefa Życińska. Moja wojna po wojnie”

(powt. godz. 5:00) 

Godz. 17:50 - Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych - transmisja uroczystości państwowych sprzed Grobu Nieznanego Żołnierza w Warszawie. 
(równoczesna transmisja w TVP Polonia, retransmisja w TVP Historia  o godz.21:20)

Godz. 20:25 - „Niezłomnym - honor"
Transmisja widowiska z Reduty Banku Polskiego z okazji Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych cz.1 – na żywo.
(powt. w TVP Polonia o godz.20:50 i 2:45; w TVP Historia 2 marca o godz. 20:40)

Godz. 21:25 - „Warto rozmawiać” 
Program Jana Pospieszalskiego, w którym poruszony zostanie temat przywracania pamięci o żołnierzach wyklętych. Jak to się stało, że mit wyklętych a niezłomnych bohaterów, tak długo nie mógł uzyskać akceptacji? Dlaczego zyskał największą popularność wśród tysięcy młodych ludzi, kibiców, rockmenów, grup rekonstrukcyjnych i inicjatorów Marszu Niepodległości? Dlaczego właśnie w środowiskach uważanych za subkultury, żołnierze antykomunistycznego podziemia stali się tak popularni? Co sprawia, że pamięć o bohaterach niezłomnych wraca do pełnej świadomości Polaków dopiero teraz? Dlaczego po ćwierćwieczu od ustrojowych zmian, możemy wydobywać ich szczątki z dołów i z honorami chować? Na te i inne pytania odpowiedzą goście redaktora Jana Pospieszalskiego.
(powt. TVP Polonia o godz. 00:15 i 2 marca o godz. 14:25)

Godz. 20:30 - „Niezłomnym - honor", cz.2 
 (powt. w TVP Polonia o godz. 23:25 i 5:40; w TVP Historia 2 marca o godz. 21:35)

TVP2

Godz. 22:50 - Świat bez fikcji – „Kochankowie z lasu”

Dokument w reżyserii Arkadiusza Gołębiewskiego opowiada o trudnej miłości w czasie wojny i pierwszych latach powojennych. Mimo, że działania wojenne z niemieckim okupantem dawno ustały, to w kraju nie można było marzyć o wolności. Nazizm został zastąpiony komunizmem, co bezpośrednio przyczyniło się do powstania kolejnej konspiracji – tym razem podziemia antykomunistycznego. Tysiące żołnierzy AK, NSZ oraz WiN ciągle ukrywało się w lasach. Nie inaczej było na Północnym Mazowszu, gdzie zbrojny opór trwał aż do 1954 roku. Właśnie tam rozgrywa się akcja „Kochanków z lasu”. Osią filmu jest historia miłosna pary partyzanckiej z legendarnego oddziału z 11 Grupy operacyjnej NSZ na Mazowszu. Elżbieta Kozanecka ps. Basia, licealistka płockiej Jagielonki oraz jej ukochany Ludomir Peczyński ps. Władek partyzant NSZ, poznali się w czasie drugiej konspiracji. Po aresztowaniu rodziny Basia musiała szukać schronienia w oddziale partyzanckim. Tam poznała Władka.  W oddziale spędzili razem prawie rok. W lutym 1949 roku we wsi Gałki k. Wyszogrodu NKWD oraz KBW zorganizowało potężną obławę.﻿ Basia i Władek oraz ich kolega Janek zginęli w walce. Reszta oddziału została schwytana i zawieziona do warszawskiego więzienia na Mokotowie. Tam jak tysiące polskich bohaterów zostali zamordowani i pochowani w bezimiennych grobach. Do dnia dzisiejszego większość partyzantów z oddziału Słonego nie ma swojego grobu. Film jest okazją do opowiedzenia losów pokolenia, któremu przyszło dojrzewać w okresie stalinowskim. Romantyczna historia Basi i Władka jest pretekstem do pokazania innych miłosnych historii z tamtego okresu. Widzimy m.in. legendarną łączniczkę z oddziału V Brygady wileńskiej AK Lidię Lwow-Eberle, kobietę życia mjr „Łupaszki” czy też historie „Amerykanki”  Romualdy Przybyszewskiej obywatelki USA. W filmie zobaczymy i wsłuchamy się w pasjonujące relacje uczestniczki obławy w Gałkach Janiny Samoraj ps. Celinka oraz ﻿świadków historii. W filmie są również wypowiedzi dr. Jacka Pawłowicza z warszawskiego oddziału IPN, który zaprowadzi nas na miejsce zbrodni oraz opowie jak od lat stara się odkryć tajemnice pochówku Basi i Władka (prace ekshumacyjne na warszawskich Powązkach oraz na terenie UB w Płocku). 
(powt. 02:25 i 5 marca o godz. 13:05)
Godz. 23:45 – „Inka 1946”

Spektakl teatralny Natalii Korynckiej-Gruz o niezwykłej postaci, zapomnianej i niedocenionej – Danucie Siedzikównie, ps. INKA. Dramat dokumentalny Wojciecha Tomczyka został napisany specjalnie dla Teatru Telewizji, opowiada o mordzie sądowym dokonanym na tej niespełna 18 letniej bohaterce, sanitariuszce i łączniczce w V Brygadzie Wileńskiej AK, mjr Zygmunta Szendzielarza „Łupaszki”. Inka Siedzikówna, po uwolnieniu z rąk NKWD (w czerwcu 1946 była transportowana wraz z grupą Polaków do ZSRR), przyłącza się do partyzantów jako sanitariuszka. W czasie potyczek z UB i KBW, zgodnie z zasadami służby medycznej, opatruje rannych z obu walczących stron. W lipcu 1946 Inka zostaje wysłana wraz z eskortującym ją kapralem Czajką do Gdańska. Jadący nie wiedzą, że skutkiem zdrady byłej łączniczki Łupaszki – Reginy - większość adresów, które znają to kontakty „spalone”. Cudem unikają aresztowania w Malborku, jednak w Gdańsku, w nocy z 19 na 20 lipca, Inka zostaje aresztowana przez UB. Poddana brutalnemu śledztwu nie zdradza. W tej sytuacji zostaje pośpiesznie „osądzona” w trybie doraźnym i 3 sierpnia 1946 roku rozstrzelana. Jednym z zarzutów jakie jej postawiono było mordowanie rannych jeńców z UB - ludzi, którym w rzeczywistości ratowała życie. Umiera z okrzykiem na ustach: „Niech Żyje Polska!”. 
Występują: Karolina Kominek-Skuratowicz, Wioletta Nawrocka, Lech Mackiewicz, Kinga Preis, Agnieszka Podsiadlik, Piotr Jankowski, Marta Chodorowska, Piotr Bala, Paweł Kowalski, Kazimierz Mazur, Michał Kowalski, Katarzyna Rabczuk, Małgorzata Oracz, Maciej Brzoska, Jakub Drewa, Filip Cembala.
TVP Historia

Godz. 11:45 - „Mit o Szarym”

Dokument fabularyzowany w reżyserii Grzegorza Królikiewicza. Antoni Heda ur. 11 października 1916 - zm. 14 lutego 2008 w Warszawie. Kanwę scenariusza stanowi rękopis „Wspomnień Antoniego Hedy /Szarego/”, pisany w stalinowskim wiezieniu w połowie lat 50., a dokończony w stanie wojennym oraz wydane w 1990 r. „Wspomnienia /Szarego/”. Kim był Antoni Heda „Szary”? Nie możemy go zapytać, dlaczego wybrał taki pseudonim – „Szary”. Utalentowany partyzancki dowódca, dbający o swoich podwładnych, lubiany i szanowany przez ludność ziem, na których stawiał opór okupantom. Opowiadają o tym jego wspomnienia pisane w więzieniu, wydana później książka, jego rodzina, żołnierze, fotografie i wreszcie rejestracje video sprzed lat, w których wspomina swoje niepospolite życie. 
Godz. 19:00 - „Dzieci kwatery Ł” 
Film dokumentalny Arkadiusza Gołębiewskiego opowiadający o tragicznych losach rodzin żołnierzy podziemia niepodległościowego bądź opozycji antykomunistycznej, którzy zostali zamordowani w więzieniu na Rakowieckiej w Warszawie w latach 1948 - 56. Punktem wyjścia do opowieści są prowadzone od roku prace ekshumacyjne ofiar terroru komunistycznego na warszawskich Powązkach, w kwaterze Ł. Miejsce wyjątkowe, przez lata symboliczne a od kilku miesięcy przywracające nadzieje rodzinom na odnalezienie grobu ojca, męża, brata. To miejsce przez lata wyklęte a dzisiaj święte, jak mówi Maria Leśnikowska, jedna z bohaterek filmu „Kwatera Ł".
(powt. 2.03. w TVP1 o godz. 12:50 i 6.03. o godz. 06:30)

Godz. 20:10 - „Żołnierze wyklęci”

Film dokumentalny Wincentego Ronisza 

Film mówi o losach tysięcy uczestników powojennego podziemia zbrojnego, walczących samotnie w lasach, bez sojuszników i nadziei na zwycięstwo. O ludziach, którym w podzięce za wojenną służbę w strukturach Polskiego Państwa Podziemnego narzucona władza zgotowała prześladowania i terror, a często śmierć. O tych, którzy chcieli by Polska była rządzona przez Polaków wybranych przez cały naród, którzy służyli jej do końca. Dopiero po blisko pół wieku zniewolenia historia przyznała rację Żołnierzom Wyklętym. 

(powt.  3 marca o godz. 16:45; w TVP Polonia 2 marca o godz. 23:25 i 3 marca o godz. 15:35)

Godz. 21:20 - Retransmisja uroczystości Narodowego Dnia Żołnierzy Wyklętych.
Godz. 23:55 - „Katyń”
Film Andrzeja Wajdy opowiadający o losach polskich oficerów i ich rodzin z początku II wojny światowej. Po inwazji hitlerowskich Niemiec na Polskę 17 września 1939 roku, na wschodnie ziemie Rzeczpospolitej wkraczają oddziały armii radzieckiej. Wszyscy znajdujący się tam polscy oficerowie trafiają do sowieckiej niewoli. Anna, żona rotmistrza Pułku Ułanów w Krakowie, czeka na męża, a oczywiste dowody że został zamordowany przez Rosjan, przyjmuje z niedowierzaniem. Róża, żona generała, w kwietniu 1943 roku dowiaduje się o śmierci męża, po odkryciu przez Niemców masowych grobów polskich oficerów w lesie katyńskim. Po wojnie sowiecka propaganda winą za tę zbrodnię obarcza Niemców. Agnieszka, siostra pilota, który podzielił los innych polskich oficerów, wystawia mu płytę nagrobną z prawdziwą datą śmierci. Strażnicy nowego porządku aresztują ją a płytę niszczą. Jerzy, któremu udało się przeżyć, dosłużył się stopnia majora w służbach NKWD. Nie mogąc znieść życia w kłamstwie, popełnia samobójstwo. Przed śmiercią prosi swego dawnego profesora, aby oddał rodzinie rzeczy znalezione przy zwłokach rotmistrza w 1943 roku. Z pamiętnika męża Anna dowiaduje się o tragicznych losach polskich oficerów w sowieckiej niewoli.

(powt. w TVP Polonia 05.03.2016 godz. 23:00 i 03:50; w TVP1 06.03.2016 godz. 00:05; w TVP Kultura 11.03.2016 godz. 16:10)

TVP Kultura

Godz. 18:50 – „Betar”

Film dokumentalny Roberta Kaczmarka poświęcony dziejom związku imienia Józefa Trumpeldora (w skrócie Betar lub Bejtar). Jest to niemal całkowicie nieznana organizacja młodzieży żydowskiej działająca w Polsce i na świecie od połowy lat 20-tych, do wybuchu II wojny światowej.  Wielu członków polskiego Betaru odegrało ważną rolę w dziejach odbudowy państwa żydowskiego w Palestynie oraz jego późniejszych losach. Członkiem Betaru był między innymi premier Izraela w latach 1977 – 1983 Menachem Begin. 

Film opowiada historię powstania tej organizacji, omawia założenia ideowe i cele działania. O tym jak funkcjonował Betar i jak ważną rolę odegrał w życiu młodych Żydów opowiadają uczestnicy ruchu. Realia historyczne, w jakich funkcjonowała organizacja, przybliżają historycy: Herzla Makowa i Piotr Gontarczyk.
TVP INFO
Poranek TVP INFO wydanie specjalne z Ostrołęki z Muzeum Żołnierzy Wyklętych. W programie m.in. rozmowy z przedstawicielami Żołnierzy Wyklętych i ich rodzin, z historykami i pasjonatami badającymi losy żołnierzy, grupą rekonstrukcyjną oraz grafficiarzami, którzy stworzyli mural ku czci bohaterów, a kolejny stworzą podczas programu. 
TVP3

Godz. 14:30 – „Polscy bohaterowie wojenni cz 1. Witold Pilecki. Ochotnik z Auschwitz” Cykl dokumentalny w reżyserii Joshuy Whiteheada. Bohaterem odcinka jest Witold Pilecki, rotmistrz kawalerii Wojska Polskiego, współzałożyciel Tajnej Armii Polskiej, żołnierz AK, więzień i organizator ruchu oporu w KL Auschwitz. Autor raportów o Holokauście. Oskarżony i skazany przez władze komunistycznej Polski Ludowej na karę śmierci, stracony w 1948. Komuniści usiłowali wymazać postać bohaterskiego rotmistrza z kart historii. Dopiero po 1989 roku przywrócono mu należne miejsce w panteonie polskich bohaterów.

(powt. o godz. 23:45 i 03:25)
ŚRODA, 2 MARCA 
TVP Historia

Godz. 16:50 - „A potem nazwali go bandytą”

Film dokumentalny Grzegorza Królikiewicza poświęcony pamięci mjr Józefa Kurasia ps. „Ogień" (1915-1947), pochodzącemu z góralskiego, silnego rodu, który urodził się i mieszkał w Waksmundzie. W latach 1943-1947 stał się promienistą a potem posępną legendą Tatr.

TVP Polonia

23:25  - „Żołnierze wyklęci”
Film dokumentalny Wincentego Ronisza o losach tysięcy uczestników powojennego podziemia zbrojnego, walczących samotnie w lasach, bez sojuszników i nadziei na zwycięstwo. O ludziach, którym w podzięce za wojenną służbę w strukturach Polskiego Państwa Podziemnego narzucona władza zgotowała prześladowania i terror, a często śmierć. O tych, którzy chcieli by Polska była rządzona przez Polaków wybranych przez cały naród, którzy służyli Najjaśniejszej do końca. Dopiero po blisko pół wieku zniewolenia historia przyznała rację Żołnierzom Wyklętym. 
(powt. w TVP Polonia 3 marca o godz. 15:35; w TVP Historia 3 marca o godz. 16:45)

PIĄTEK, 4 MARCA 

TVP Historia

Godz. 16:50 - „Witold” 
Film dokumentalny Tadeusza Pawlickiego, którego bohaterem jest Witold Pilecki - niezwykły człowiek, o którym do tej pory niewiele było wiadomo. Angielski historyk Michael Foot w książce „Six Faces of Courage" uznał go za jednego z najodważniejszych ludzi II wojny światowej. Dobrowolnie dał się aresztować Niemcom, osadzony w Oświęcimiu, zorganizował tam siatkę konspiracyjną przekazującą aliantom informacje o tym, co się dzieje w obozie. Po 3 i pół roku pobytu w Oświęcimiu uciekł, walczył w Powstaniu Warszawskim. Po klęsce powstania został wywieziony do Niemiec, wrócił do kraju i zorganizował dla rządu emigracyjnego siatkę wywiadowczą. W maju 1947 r. zostaje aresztowany przez UB, osadzony na Rakowieckiej. Po roku został stracony pod zarzutem szpiegostwa na rzecz Andersa. 
Po filmie dokumentalnym zarejestrowane jest post scriptum, w którym Małgorzata Szejnert mówi o efektach poszukiwań miejsc pochówku ludzi straconych w mokotowskim więzieniu.

Godz. 21:00 - Portret żołnierza
Brytyjski film dokumentalny Marianny Bukovski oparty na wspomnieniach Wandy Traczyk - Stawskiej, pseudonim „Pączek”, która jako 16 letnia dziewczyna walczyła w Powstaniu Warszawskim. Gdy rozpoczęła się II wojna światowa Wanda miała 12 lat. Mieszkała na Dolnej w Warszawie, tutaj bardzo szybko rozpoczęły się walki. Zawsze chciała walczyć, strzelać, być żołnierzem. Szybko biegała, była sprytna, pełna energii i zaangażowania. Często, jak wspomina, sprawiała kłopot kolegom z AK, wyrywając się na niebezpieczne akcje. Jej opowieść o tym co się działo w Warszawie w 44 roku, jak wyglądała walka o Stolicę, jakie panowały relacje pomiędzy walczącą młodzieżą są niezwykle poruszające i bogato ilustrowane archiwaliami. 

(powt. 5 marca o godz. 11:40)
SOBOTA, 5 MARCA 

TVP2

Godz.12:25 - „Karcer”
Premiera reportażu z 2016 Michała Paciorkowskiego. Pretekstem do nakręcenia reportażu jest przypadkowe odkrycie, którego dokonał historyk IPN Jacek Pawłowicz, podczas realizacji zdjęć do filmu Arkadiusza Gołębiewskiego „Kochankowie z lasu".W naszym reportażu idziemy śladem mniej znanych miejsc, w których byli przetrzymywani Żołnierze Wyklęci. Dziś często są to zwykłe domy, których lokatorzy, do niedawna, nie zdawali sobie nawet sprawy, jakie mroczne tajemnice kryją piwnice ich domostw. Mieszkańcy miast i miasteczek

(powt. w TVP Polonia godz. 15:30)
Godz. 13:05 - „Kochankowie z lasu”

(powt. z 29 lutego)

NIEDZIELA, 6 MARCA 
TVP1

Godz. 13:00 - Gala wręczenia nagród im. Jana Rodowicza „Anody” – transmisja z Muzeum Powstania Warszawskiego. 
(powt. w TVP Polonia godz. 14:25)
PONIEDZIAŁEK, 7 MARCA 

TVP1
Godz. 13:20 - „Powstańcy czasu pokoju. Spadkobiercy Jana Rodowicza Anody”
Film dokumentalny o Nagrodzie im. Jana Rodowicza Anody. W filmie wykorzystano m.in. materiały archiwalne ze zbiorów Fototeki oraz wywiady z Powstańcami, świadkami czynów Anody z Archiwum Historii Mówionej Muzeum Powstania Warszawskiego. Obraz podsumowuje cztery edycje nagrody, stanowi materiał popularyzujący konkurs. Zależy nam na emisji filmu promującej jubileuszową V edycję Nagrody. Producentem obrazu jest Muzeum Powstania Warszawskiego. W filmie wystąpili: Anna Celińska, s. Małgorzata Chmielewska, Piotr Dudek, Anna Dymna, Karina Grytz - Jurkowska, Anna Grzybek, Maciej Grzybek, Adam Hryciuk, Anna Jakubowska, Michał Kaczmarek, Dariusz Karłowicz, Henryk Kowal, Stanisław Krupa, Mariusz Malec, mieszkańcy wsi Chałupki, Jan Ołdakowski, Marek Pantuła, Bronisław Piróg, Antoni Rodowicz, Radosław Rogowski, Marcin Sienkiewicz, Ewa Solak, Natalia Syniavska - Krzyżanowska, Wojciech Świątkowski, Janusz Świtaj, Krystyna Zachwatowicz - Wajda.

(powt. 8 marca o godz. 7:00)

