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LATO 2009 W TVP2
Propozycje TVP2 na Lato 2009 to przede wszystkim humor i rozrywka w najlepszym wydaniu, zapewniające relaks każdego dnia tygodnia. Doskonały nastrój zagwarantują  porywające seriale dla całej rodziny i atrakcyjne programy rozrywkowe. 
„PANORAMA”, GODZ. 22.45

Od 22 czerwca br. „Panorama” powraca do wieczornej, stałej pory emisji o godz. 22.45. Zmiana godziny z 18.30 na późniejszą oznacza również zmianę formuły programu. Zdecydowanym wyróżnikiem tego wydania „Panoramy” będzie „wyciszenie” i  analityczne podsumowanie najważniejszych wydarzeń kończącego się dnia.

Prezenterami wieczornej „Panoramy” będą: Andrzej Turski, Iwona Kutyna oraz Katarzyna Trzaskalska.

SERIALE
Dr House (powtórki)
Emisja: środa - piątek, godz. 20.05
Reżyseria: Bryan Singer 

Obsada: Hugh Laurie, Lisa Edelstein, Omar Epps, Robert Sean Leonard, Jennifer Morrison.
Doktor Gregory House jest głównym diagnostą w znanym szpitalu klinicznym. Mistrzem w swoim fachu, „lekarskim detektywem" niczym Sherlock Holmes czy Hercule Poirot rozwiązującym medyczne zagadki. Jest on zarazem człowiekiem o bardzo trudnym charakterze: pełnym sarkazmu, upierającym się przy swoim zdaniu i z rozkoszą wytykającym innym błędy, a co ważniejsze - unikającym kontaktów z pacjentami. Taka postawa budzi mieszane reakcje u jego szefowej, doktor Cuddy, oraz młodych współpracowników - doktorów Cameron, Foremana i Chase'a. 
Diagnozując trudne przypadki House i jego współpracownicy wprowadzają widzów w tajniki współczesnej medycyny. 

Czas honoru (powtórki)
Emisja: poniedziałek, od 22 czerwca, godz. 20.05
Od 22 czerwca, widzowie Dwójki będą mogli przypomnieć sobie odcinki z pierwszej serii historycznego serialu obyczajowego „Czas honoru”. To fabularna opowieść o krótkiej młodości, burzliwych namiętnościach, zdradzie i walce w imię wolności. To historia ludzi, którym wojna zmieniła wszystko - zabrała rodzinę i poczucie bezpieczeństwa, wielokrotnie wystawiła na próbę charakter, ale nigdy nie odebrała nadziei. Interesujący temat, rozmach inscenizacyjny i wspaniała obsada. Już we wrześniu br. Telewizja Polska rozpocznie emisję drugiej części.
Tancerze (powtórki) 
Emisja: wtorek, od 23 czerwca, godz. 20.05
Reżyseria: Bruce Parramore, Barbara Borkała

Obsada: Katarzyna Cichopek, Magdalena Walach, Wojciech Mecwaldowski, Marcin Dobrociński, Katarzyna Glinka, Mirosław Baka, Natalia Lesz, Sebastian Fabijański, Karolina Szymanśka, Kamil Czarnecki, Dorota Czaja, Leszek Stanek

Bohaterami serialu są ambitni, utalentowani, młodzi ludzie, pragnący odmienić swój los i urzeczywistnić marzenia. Nie zawahają się przed niczym, by zdobyć upragnioną sławę. Namiętności, konflikty między przybyszami z prowincji, a dziećmi miejskiej elity, przelotne romanse i prawdziwa miłość… to wszystko na tle gorących muzyczno-tanecznych pejzaży. Bohaterami są uczniowie pierwszego roku, młodzież w wieku 18-22 lat, nauczyciele akademii, 30- latkowie, oraz kierownictwo akademii w starszym wieku. Fabuła ma przebieg dwutorowy, co sprawia, że serial jest atrakcyjny zarówno dla młodego, jak i dojrzałego widza. 

Inspiracją formatu hiszpańskiego UPA, na podstawie którego produkowana jest polska wersja, był wielokrotnie wyróżniany nagrodami Emmy i Złotym Globem amerykański serial ‘’Fame” (1982-1987). 
Barwy szczęścia (powtórki)
Emisja: poniedziałek – piątek, godz. 9.05
Serial obyczajowy, Polska 2007 

Reżyseria: Natalia Koryncka-Gruz 

Obsada: Katarzyna Glinka, Marta Nieradkiewicz, Marcin Hycnar, Katarzyna Zielińska, Piotr Jankowski, Izabela Kuna, Olaf Lubaszenko. 

Dwa pokolenia mieszkańców ulicy Zacisznej zmagają się z codziennymi problemami. Młodsi szukają swojej drogi, starsi próbują się odnaleźć w nowej rzeczywistości. Niektórzy z nich znają się od lat, niektórzy dopiero sprowadzili się na warszawskie osiedle „Pod sosnami”. Dla Pawła i Julii to pierwsze wspólne mieszkanie. Dwa lata temu przyjechali do Warszawy na studia. 
ROZRYWKA

Tak to leciało 
Emisja: sobota – niedziela, godz. 19.00
Program „Tak to leciało!” pojawił się na antenie TVP2 w marcu 2008 roku. „Tak to leciało!” jest polską wersją jednego z najpopularniejszych teleturniejów muzycznych na świecie - "Don't Forget The Lyrics!". 

Muzyczne zagadki ukryte są w kategoriach tematycznych. Mogą to być np. „hity lat 80.", „legendy rocka" lub „romantyczne piosenki". Każdy z zawodników wybiera kategorię i decyduje się na jeden z utworów, który zna lepiej. Zaczyna śpiewać razem z orkiestrą, a oryginalne słowa wyświetlają się na ekranie. W pewnym momencie muzyka przestaje grać i tekst znika. Uczestnik musi zaśpiewać brakujące słowa z pamięci. Jeśli ma wątpliwości, może skorzystać z wyjść awaryjnych: pomocy jednej z dwóch osób, zaproszonych przez niego do studia, prośby o pokazanie na ekranie dwóch wyrazów oraz przedstawienia trzech różnych wersji brakującego tekstu, spośród których wybiera tę właściwą. Każda z podpowiedzi może być wykorzystana tylko raz. 

Teleturniej prowadzi Maciej Miecznikowski.

Kocham cię Polsko 
Emisja: sobota, godz. 10.30
„Kocham Cię Polsko” to show z udziałem Polaków. Spotykają się tu dwie czteroosobowe drużyny gwiazd. Obie drużyny mają swojego stałego kapitana (Marzena Rogalska i Katarzyna Zielińska) i troje znanych zmieniających się gości reprezentujących różne grupy wiekowe: dwudziestolatków, trzydziestolatków i czterdziestolatków. 
Każda z drużyn ma za sobą 100-osobową publiczność, która bierze czynny udział w grze i wspiera swoją wiedzą gwiazdy w różnych konkurencjach. Drużyny rywalizują w kilku różnych kategoriach związanych z ogólną wiedzą na temat naszego kraju, z obyczajowością, historią, kulturą Polski. Nagrodą jest typowy produkt polski oraz prezent niespodzianka, inny w każdym odcinku.
Show prowadzi Maciej Kurzajewski.
Dzieciaki górą - teleturniej

Emisja: sobota, godz. 9.30

Siedmioro super inteligentnych dzieci w wieku od 9 do 15 lat ma za zadanie pokonać czteroosobową drużynę dorosłych. Tylko z pozoru jest to proste! Drużynę dorosłych tworzy zgrana paczka przyjaciół, a naprzeciwko stają mali geniusze, których ambicją jest zwyciężyć. 

Wygrana dorosłych rośnie w momencie, kiedy uda im się pokonać przeciwnika dzieciaka. 

Program składa się z 5 rund. Każda z nich zaskakuje nowymi zadaniami i pytaniami a każdy z uczestników musi się wykazać wiedzą, błyskotliwością i odpornością na stres. 

Czy dzieciom uda się obronić swoją pozycję i udowodnić, że DZIECIAKI są GÓRĄ!

Boso przez świat 
Emisja: niedziela, godz. 10.00
Ten autorski program podróżniczy Wojciecha Cejrowskiego został w ubiegłym roku nagrodzony Złotym Medalem na Festiwalu Programów Telewizyjnych w Nowym Jorku. Wojciech Cejrowski jest trzecim w historii Polakiem przyjętym do Royal Geographical Society (Królewskie Towarzystwo Geograficzne) w Londynie. Od dwudziestu lat organizuje wyprawy w najbardziej dzikie zakątki kuli ziemskiej. W serii programów telewizyjnych „Boso przez świat” z fantazją i  poczuciem humoru oprowadza widza po egzotycznych zakątkach świata.
Teleturniej Lotko.TV.

TVP2 zaprasza wszystkich do udziału w „Lotko.TV”. To najnowszy interaktywny teleturniej przygotowany w oparciu o najbardziej znane  i lubiane pozycje programowe prezentowane na antenach Telewizji Polskiej. Program zadebiutuje na antenie 22 czerwca i realizowany będzie do końca sierpnia br. (od poniedziałku do piątku, godz. 12.55)

Będą kultowe polskie produkcje i filmy. Przypomnimy seriale: „Czterej pancerni i pies”, zapytamy o legendarnych bohaterów jak Hans Kloss czy powspominamy czasy, kiedy to narodziła się „nowa świecka tradycja”, bo nie zabraknie perełek takich jak „Miś” Barei. Nie zapomnimy również o „Klanie”, czy najpopularniejszym polskim serialu „Ranczo” – komentuje Artur Rutkowski Rutkowski, Menedżer Zespołu ds. Projektów Multimedialnych, BR TVP.
Koncepcja nowego programu oparta jest na zagadkach filmowych, które zadawane będą uczestnikowi podczas trwania programu i nawiązują do programów umieszczonych na antenie podczas okresu letniego.
Uczestnik wysyła jeden SMS-a, informując o chęci uczestnictwa, następnie wśród wszystkich zgłoszonych wyłaniani są widzowie, którzy na żywo odpowiedzą w Lotko.TV. Przygotowane nagrody finansowe są uzależnione od uczestnictwa w pojedynczym quizie, bądź piątkowej kumulacji tygodnia, w której nagroda wynosi 15 000 zł. 

IMPREZY
Sopot Hit Festiwal 
Emisja:  piątek, sobota, niedziela (7 – 8 – 9 sierpień)
TVP2 i Radio Eska zapraszają po raz drugi na Sopot Hit Festiwal, który odbędzie się w dniach 7 - 9 sierpnia. W Operze Leśnej w Sopocie usłyszymy najgorętsze hity Lata 2009. Na scenie zobaczymy 15 wykonawców polskich i 15 wykonawców zagranicznych, którzy wezmą udział w konkursie. 

Sopot Hit Festiwal 2009 odbywał się będzie zgodnie z wypracowaną i sprawdzoną w ubiegłym roku formułą. Pierwszy dzień Festiwalu będzie konkursem na największy „Polski Hit Lata 2009, a drugi na „Zagraniczny Hit Lata 2009”. 

W tym roku festiwal trwał będzie o jeden dzień dłużej. Niedziela, 9 sierpnia, poświęcona będzie 35-leciu pracy artystycznej zespołu Budka Suflera. Na deskach Opery Leśnej zespół podczas prawie dwugodzinnego koncertu wykona swoje największe przeboje w towarzystwie przyjaciół. W koncercie wystąpią m.in.: Izabela Trojanowska, Felicjan Andrzejczyk, Urszula oraz zagraniczny gość specjalny. Widzowie, głosując sms-ami, wybiorą największy przebój zespołu.         

Hity na czasie
Zielona Góra - 12.07 
Łódź - 26.07  
Bydgoszcz – 23.08
Program „Hity na czasie” to cykl trzech letnich koncertów z udziałem największych gwiazd współczesnej sceny muzycznej, kierowanych do młodego, dynamicznego widza. W tym roku koncerty odbędą się w Zielonej Górze - 12.07; Łodzi - 26.07 oraz Bydgoszczy – 23.08. Projekt jest wspólną kreacją TVP 2 i Radia Eska. 

Pod względem rozmachu inscenizacyjnego i artystycznego jest to największe i najpopularniejsze tego rodzaju przedsięwzięcie w Polsce. Koncerty z cyklu „Hity na czasie” gromadzą pod sceną średnio 100-tysięczną, młodą publiczność. 

Koncerty z cyklu „Hity na czasie” mają interaktywny charakter, w konkursie sms-owym i audiotele widzowie  głosują w trakcie trwania koncertów na - ich zdaniem - najlepszy przebój tegorocznej trasy koncertowej „Hitów na czasie”. 
Podczas koncertów na scenie pojawią się najpopularniejsi polscy i zagraniczni artyści współczesnej sceny muzycznej.

XI Mazurska Noc Kabaretowa zatytułowana „Hello Poland!” 
Emisja: sobota 4.07 od godz. 20.00 (4 części po ok. 50’). Emisja na żywo 
W tym roku Mazurska Noc Kabaretowa odbywa się 4 lipca, czyli w amerykański Dzień Niepodległości. Organizatorzy dostają tajemniczą informację, że do Mrągowa z tej okazji zawita sam Barack Obama. Zaczynają się gorączkowe przygotowania do wizyty, przyjeżdżają kolejni artyści, którzy mają ją uświetnić swoimi występami. 

W trakcie przygotowań dochodzimy do wniosku, że jesteśmy bardziej amerykańscy niż sami Amerykanie (wszak chodzimy na „shopping”, kupujemy tanio na „sejlach”, już od dawna nie mamy narzeczonych tylko „boy-friendów”, obchodzimy hucznie Walentynki i Halloween, w kinach są prawie wyłącznie hollywoodzkie produkcje, w radiach - amerykańskie przeboje itd.) 

Dochodzimy też do wniosku, że po raz pierwszy w historii jesteśmy w lepszej sytuacji gospodarczej niż USA – bo kryzys światowy przyszedł właśnie stamtąd i Amerykanów dotknął bardziej niż nas. Dlatego czujemy się uprawnieni do przygotowania listy polskich rad i recept na wyjście z kryzysu.

Gospodarzami kabaretonu będą: Robert Górski (Kabaret Moralnego Niepokoju) i Marcin Wójcik (Ani Mru Mru). Imprezę poprowadzi Kabaret Młodych Panów. Wystąpią: Kabaret Moralnego Niepokoju, Paranienormalni, Neo-Nówka, Grupa MoCarta, Kabaret pod Wyrwigroszem, Formacja Chatelet, Limo, Irek Krosny, Kabaret Skeczów Męczących, Czesuaf, Jacek Ziobro, Nowaki. 

Gość specjalny kabaretonu – „Ławeczka” z serialu „Ranczo” (Piotr Pręgowski, Sylwester Maciejewski, Bogdan Kalus).
Kabareton Koszaliński 
Emisja: sobota 25 lipca, godz. 20.00 (4 części po ok. 50’). Emisja na żywo 
FESTIWAL KABARETU KOSZALIN 2009. Tytuł: Kabaret TV

Artyści kabaretowi uruchomią w tym roku – na potrzeby festiwalu w Koszalinie - własny kanał tematyczny: telewizję kabaretową czyli właśnie KABARET TV.

Kabareton w Koszalinie będzie inauguracyjnym programem nowej telewizji kabaretowej. W role prezenterów wcielą się Marian i Hela, ( Leszek Malinowski i Waldek Sierański z kabaretu Koń Polski –w rolach gospodarzy Festiwalu). Wystąpią: Koń Polski – autorskie prowadzenie, Ani Mru Mru, Kabaret pod Wyrwigroszem, Grupa Rafała Kmity, Marcin Daniec, Kabaret Rak, kabaret Ciach, kabaret Słuchajcie, Grzegorz Halama, Kabaret Elita, Słoiczek po cukrze.

Heineken Open’er Festiwal 2009 
Czas trwania Festiwalu: 2 – 5 lipca
W 2009 roku festiwal trwać będzie aż cztery dni. Placebo, Moby, Arctic Monkeys, Kings of Leon, The Kooks, The Prodigy, Lily Allen, Basement Jaxx, The Ting Tings, Duffy, M83, Faith No More, to tylko niektórzy z zagranicznych wykonawców. Znamy też pierwszych polskich artystów na tegorocznej edycji festiwalu. Są to: Maria Peszek, The Car Is On Fire, Gaba Kulka, Łąki Łan, Village Kollektiv, Sofa i Renton.
Heineken Open`er Festival to wydarzenie muzyczne, które na stałe wpisało się w europejski kalendarz najważniejszych letnich festiwali. To miejsce wyjątkowe na mapie Polski, w którym króluje najlepsza międzynarodowa muzyka i gdzie spotykają się jej fani z 30 krajów.

W 2008 powstało aż siedem scen: Scena Główna, Tent Stage, World Stage, Young Talents Stage, Alter Space oraz dwie sceny elektroniczne. Klimat tego wydarzenia próbowała uchwycić TVP2. Na 72 hektarach lotniska na Babich Dołach po raz ósmy w tym roku odbędzie się festiwal, który pod względem rozmachu i poziomu artystycznego nie ma sobie równych w Polsce. 
Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi 2009 
Czas trwania Festiwalu: 1 – 9 sierpnia
Emisja: 2 sierpnia (cz.1) i 23 sierpnia (cz.2)
Festiwal Dwa Brzegi odbędzie się w tym roku pod hasłem „Świat zwariował”. Wiadomo już, że do Kazimierza i Janowca przyjadą m.in. Krystyna Janda i reżyser Piotr Szulkin. Będzie można też usłyszeć koncert zdobywcy Oscara Jana A. P. Kaczmarka.

W tym roku podczas koncertu inaugurującego festiwal na Zamku w Kazimierzu Dolnym zabrzmi bossa nova w wykonaniu artystów z Brazylii. Organizatorzy festiwalu przygotowują cykl filmów fabularnych („Czarna orchidea” Marcela Camusa, „Dona Flora i jej dwóch mężów” Bruno Barrety) oraz dokumentalnych prezentujących siłę muzyki bossa nova, jej twórców i korzenie.

„Lekcja kina – spowiedź twórcy filmowego” to cykl prezentujący artystę opowiadającego o swojej drodze twórczej. 

Bohaterką tegorocznego cyklu „I Bóg stworzył aktorkę” będzie Krystyna Janda. Podczas festiwalu zostaną zaprezentowane zarówno jej kreacje filmowe, jak i teatralno-muzyczne. Tej prezentacji towarzyszyć będzie cykl spotkań z Krystyną Jandą i jej ulubionymi reżyserami i aktorami.

Na repertuar filmowy Festiwalu Dwa Brzegi złożą się filmy wyselekcjonowane na tegorocznych festiwalach w San Sebastian, Rotterdamie, Berlinie, Cannes, na Festiwalu Młodzi i Film w Koszalinie, a także nowości europejskie reprezentujące nurt kina autorskiego, artystycznego i niezależnego.

Ale oprócz oglądania filmów, uczestnicy Festiwalu Dwa Brzegi będą mogli również brać udział w warsztatach filmowych, fotograficznych i plastycznych prowadzonych przez wybitnych twórców.

Wakacyjna Filharmonia Dowcipu Waldemara Malickiego
Emisja: piątek 3.07, godz. 20.00 (3 części po 50’) - emisja na żywo
Jak zapowiadają twórcy programu – zapoczątkuje on w tym roku przełom na polskiej scenie rozrywkowej. Tematem przewodnim będzie tym razem musical. W 2-godzinnym programie pojawią się najpopularniejsze motywy musicalowe, oczywiście zaaranżowane w charakterystycznym stylu twórców Wakacyjnej Filharmonii.

Gościem specjalnym programu będzie Zenon Laskowik, który zaprezentuje się zarówno indywidualnie, jak i ze swoją Kabareciarnią. Zobaczymy również jedyny w swoim rodzaju duet: Zenon Laskowik i Jacek Fedorowicz - po raz pierwszy razem na scenie!

W programie żadnej polityki – tylko emocje, dobry żart i muzyka.

POZOSTAŁE AUDYCJE CYKLICZNE
Kocham Kino
Emisja: wtorek, godz. 23.25

Magazyn „Kocham Kino” jest na antenie TVP2 już od 12 lat. Do magazynu zapraszani są zarówno reżyserzy, aktorzy, autorzy zdjęć, jak i scenarzyści. Wśród gości znaleźli się m.in.: Steven Spielberg, Woody Allen, Milos Forman, Andrzej Wajda, Agnieszka Holland, Nicole Kidman, Angelina Jolie, Russel Crowe, Marek Kondrat, Tom Hanks, George Clooney, G.Tornatore, Bracia Coen, Ken Loach, Meryl Streep. 

Stałymi elementami programu są: „Z archiwum KK", w którym znajdują się najciekawsze, najbardziej błyskotliwe wypowiedzi gwiazd kina, które gościły w „Kocham Kino, „Kocham Kino poleca" - premiery kinowe i DVD. 
DWÓJKA W AKCJI - NIEDZIELA 21.00

PACYFIKATOR (THE PACIFIER) USA, Kanada, 2005
Reż. Adam Shankman

Wyk: Vin Diesel, Lauren Grahem, Anne Fletcher

Agent służb specjalnych chroniący ważną osobistość odkrywa, iż rodzina chronionego jest w wielkim niebezpieczeństwie. Zostaje przydzielony do ochrony jego dzieci, okazuje się, że jest to najtrudniejsze zadanie, z jakim kiedykolwiek miał do czynienia.

DRAKA W BRONXIE (RUMBLE IN THE BRONX), USA, 1995 (PREMIERA)
reż .Stanley Tong

wyk: Jackie Chan, Anita Mui, Francoise Yip

Keung, młody mistrz wschodnich sztuk walki, przyjeżdża z Hongkongu do Nowego Jorku, by odwiedzić swojego stryja  Billa. Bill jest zamożnym właścicielem małego sklepu, który jednak postanawia sprzedać mając w perspektywie rychły ożenek i długą podróż poślubną. Keung zostaje w Nowym Jorku i pomaga nowej właścicielce sklepu, pięknej Elaine. Broniąc samochodu stryja przed grupą chuliganów na motorach, Keung naraża się szefom lokalnego gangu, którzy urządzają najazd na sklep...
WEEKENDOWE KINO DWÓJKI - SOBOTA 23.25 
DZIEŃ SZAKALA (THE DAY OF THE JACKAL), GBR/FRA, 1973

reż: Fred Zinnemann

wyk: Edward Fox, Terence Alexander, Michel Auclair ,Alan Badel, Tony Britton,  Denis Carey

Zawodowy zabójca o pseudonimie Szakal (Edward Fox) przyjmuje zlecenie zabicia prezydenta Francji Charlesa de Gaulle’a. Francuska policja dowiaduje się o planowanym zamachu, ale prezydent nie zgadza się zmienić kalendarza swoich publicznych wystąpień. Tymczasem Francuzi nie wiedzą o tajemniczym zamachowcu praktycznie nic: kim jest, kiedy i jak zamierza uderzyć. Do zidentyfikowania i zatrzymania Szakala zostaje wyznaczony inspektor Thomas, flegmatyczny pan w średnim wieku, będący najskuteczniejszym oficerem francuskiej policji…

CZAS NA MIŁOŚĆ - WTOREK 21.00
PESTKA, POL, 1995, Dramat psychologiczny

reż. Krystyna Janda

wyk: Krystyna Janda, Daniel Olbrychski, Anna Dymna, Agnieszka Krukówna, Jan Frycz

Filmowa adaptacja popularnej w latach 60. książki Anki Kowalskiej.

Główna bohaterka, Agata, jest kobietą dojrzałą, z dużym bagażem doświadczeń życiowych. Niezależna finansowo, pracuje w Polskim Radiu, ma w swym dorobku kilka tomików wierszy. Mimo licznych romansów nie decyduje się na założenie rodziny. Chociaż dobiega czterdziestki, wciąż pozostaje samotna. Mimo to jest gotowa wyjść naprzeciw wielkiej miłości. Borys architekt, którego poznaje na ślubie przyjaciółki, ma żonę i dwóch synów. Stara się być dobrym ojcem i wiernym mężem. Nagły wybuch namiętnego uczucia między Agatą i Borysem dramatycznie skomplikuje im losy...

DOKUMENT
Tiananmen - dwadzieścia lat później (TIANANMEN)
Emisja 25.06, w cyklu Czy świat oszalał, godz. 0.20
Film dokumentalny, 53 min, Niemcy, 2009

Reżyseria: Shi Ming, Thomas Weindenbach

4 czerwca 2009 roku minęło dwadzieścia lat od krwawej pacyfikacji buntu studentów na Placu Niebiańskiego Spokoju w Pekinie. Film „Tiananmen dwadzieścia lat później" to ilustrowana nieznanymi dotąd zdjęciami wstrząsająca kronika tamtych wydarzeń. Jej narratorami są ludzie, którzy znaleźli się wtedy w pobliżu lub wręcz oko w oko z lufami karabinów i mimo to udało im się przeżyć. Więzieni i prześladowani wciąż prowadzą nierówną walkę z chińskim reżimem o ujawnienie prawdy o masakrze na Tiananmen. 

Komunistyczne władze robią co mogą, by wymazać pamięć o tragedii. Z Placu Niebiańskiego Spokoju uczyniono turystyczną atrakcję dzięki celebrowanej tam każdego ranka uroczystej zmianie warty. Atmosfery beztroskiego święta nikt i nic nie może zakłócić. Czuwają nad tym liczni funkcjonariusze aparatu bezpieczeństwa, łudząco podobni do żądnych wielkomiejskich wrażeń prowincjuszy. 

WYDARZENIA ARTYSTYCZNE (koncerty)
Grand Prix Jazz Melomani (Oskary Jazzowe za 2008 rok) 

Emisja 28.06 - koncert laureatów
Koncert galowy - wręczenie „Oskarów Jazzowych" oraz fragmenty występów gwiazd tegorocznej edycji Grand Prix Jazz Melomani takich jak: amerykański saksofonista Kenny Garret Quartet, brytyjska grupa Puppini Sisters oraz kwintet wokalny MONK. Podczas imprezy wręczone zostaną doroczne nagrody, popularnie zwane „Jazzowymi Oscarami". Od 1992 roku przyznaje je łódzkie Stowarzyszenie Jazzowe „Melomani". W poprzednich latach otrzymali je m.in. Tomasz Stańko, Jan Ptaszyn Wróblewski, Zbigniew Namysłowski, Michał Urbaniak czy Festiwal „Złota Tarka".
Emisja 19.07 - Grand Prix Jazz Melomani (cz. 2) - koncert zespołu Pippii Sisters

Emisja 16.08 - Grand Prix Jazz Melomani (cz. 3) - koncert Kenny Garret Quartet
Szalom na Szerokiej (Festiwal Kultury Żydowskiej w Krakowie) 

termin: 27 czerwca do 5 lipca 2009
koncert finałowy  w 2 częściach (rejestracja 4 lipca)

emisja: niedziela 5 lipca g. 22.00 (cz.1), g. 23.55 (cz. 2)

Podczas koncertu finałowego Szalom na Szerokiej wystąpią m.in.: jedna z formacji Rafaela Rogińskiego – Cukunft, która na nowo interpretuje chasydzką muzykę weselną, Balkan Beat Box! - zespół, który potrafi „ubrać” muzykę żydowską (i nie tylko) z Bałkanów w nowoczesne bity, połączyć ludowe pieśni ukraińskie z funkowym rytmem, chasydzkim nigunom nadać jeszcze bardziej transowego, basowego klubowego brzmienia.
Spotkania Zamkowe - Śpiewajmy poezję (Olsztyn) – Świat według Nohavicy

Piosenki Jaromira Nohavicy śpiewają artyści polscy. Prowadzenie koncertu Artur Andrus 

emisja: 12 lipca
„Świat wg Nohavicy” to koncert zwieńczający tegoroczną Galę Spotkań Zamkowych, poświęcony twórczości Jaromira Nohavicy. Nohavica to popularny czeski bard, autor refleksyjnych, dowcipnych piosenek komentujących czeską, ale równie często ponadnarodową rzeczywistość. Fenomen popularności Nohavicy w Polsce przypomina przypadek Leonarda Cohena. Podobnie jak Cohen, Nohavica nie ma w repertuarze pieśni protestu. Bohaterami jego utworów są prości ludzie z Cieszyna, Ostrawy, Dolnej Ligoty. Oprócz piosenek inspirowanych folklorem Śląska Cieszyńskiego i Ostrawy śpiewa wyrafinowane poetyckie ballady o egzystencjalnej tematyce. Jego piosenki docierają do słuchaczy z różnych pokoleń. W koncercie prowadzonym przez Artura Andrusa wezmą udział: Elżbieta Wojnowska, Andrzej Ozga, Paweł Orkisz, Krzysztof Daukszewicz, Tadeusz Woźniak, Michał Łanuszka, Mirosław Czyżykiewicz, Aleksandra i Jakub Muraccy, Krystyna Świątecka, Stefan Brzozowski.

II Festiwal Animacji Polskiej ANIMATOR (Poznań)

termin: 6 – 11 lipca

Relacje w trakcie trwania festiwalu (7.07, 8.07 i 12.07)

II Międzynarodowy Festiwal Filmów Animowanych ANIMATOR 2009 

Czas trwania: 6 lipca 2009 - 11 lipca 2009 (Poznań)

Relacje z festiwalu na antenie TVP2 w następujących dniach: 7.07 g. 22.34, 8.07 g. 22.34, 12.07 g. 23.17

Najważniejszą gwiazdą tegorocznego festiwalu będzie Bill Plympton. Na festiwalu przedstawiony zostanie pełen przegląd jego twórczości, w tym animowane filmy pełnometrażowe "The Tune", "I Married a Strange Person", "Mutant Alians", "Hair High" oraz program filmów krótkometrażowych. Niektóre projekcje będą miały charakter otwartych dla publiczności master class.

Swoją obecność na festiwalu zapowiedzieli wybitni twórcy animacji, między innymi Yoram Gross i Jan Svankmajer.

Festiwal uhonoruje jubileusz 80-lecia wybitnego polskiego twórcy Kazimierza Urbańskiego specjalną retrospektywą artysty oraz pokazem filmów jego uczniów.

W cyklu „Pionierzy animacji" na festiwalu ANIMATOR/2009 przedstawione zostanie widowisko American Magic Lantern Theater, trupy teatralnej z USA, która odtwarza popularne w epoce wiktoriańskiej widowisko „Latarni Magicznej" - prekursora kina. Zamiast taśmy filmowej latarnia magiczna „używa" ręcznie malowanych stuletnich szklanych slajdów, które stanowią ilustrację dramatycznych opowieści i piosenek.

Na festiwalu zaprezentowane zostaną także nowatorskie, eksperymentalne filmy animowane Patricka Bokanowskiego oraz awangardowe, skandalizujące filmy kontrowersyjnej artystki Marioli Brillowskiej i jej uczniów.

ORATORIUM PAMIĘTNIK Z POWSTANIA WARSZAWSKIEGO - Widowisko z okazji 65-tej rocznicy wybuchu Powstania Warszawskiego (na podstawie „Pamiętnika z Powstania Warszawskiego” Mirona Białoszewskiego)

Emisja: 1 sierpnia 

Tematem oratorium jest tragedia walczącego miasta i kolejne etapy jego agonii. W oparciu o wstrząsający dramat Białoszewskiego powstał utwór, niezależny w warstwie słownej, uzupełniony kompozycją muzyczną Mateusza Pospieszalskiego specjalnie napisaną dla tego koncertu.

OFF Festival (Mysłowice)

Termin: 6 – 9 sierpnia

Emisja 17 sierpnia - reportaż z festiwalu

OFF Festival Artura Rojka, najważniejszy w Polsce festiwal alternatywny, potrwa w tym roku aż cztery dni: od 6 do 9 sierpnia. Specjalnym gościem OFF Festival będzie Jonathan Poneman, szef legendarnej wytwórni Sub Pop ze Seattle (wydawca Nirvana, Soundgarden czy ostatnio Fleet Foxes). 

Na 5 scenach zagra ponad 60 wykonawców, wśród których pojawią się: SPIRITUALIZED - legendarna formacja space-rockowa z Wielkiej Brytanii, THE NATIONAL - jeden z najważniejszych amerykańskich zespołów gitarowych minionych lat oraz wiele innych kapel i zespołów rockowych.

Tu, gdzie śpiewał Jan Kiepura (Europejski Festiwal im. J. Kiepury, Krynica Zdrój)

Termin: 8 – 22 sierpnia

koncert galowy rejestracja 15 sierpnia (emisja w 2 częściach)

planowana emisja: 22.08 (cz.1)

Podczas koncertu na krynickim deptaku wystąpią: Małgorzata Długosz, Maria Meyer, Dariusz Stachura, Tadeusz Szlenkier, Witol Matulka, Adam Szerszeń, gość specjalny koncertu: Liudas Mikalauskas

Gospodarz gali: Bogusław Kaczyński

W programie koncertu najpopularniejsze arie operetkowe, piosenki z repertuaru Jana Kiepury oraz najsłynniejsze tematy muzyczne.
