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PIĄTEK, 19 KWIETNIA

QUO VADIS  premiera
godz. 12:25

Ekranizacja powieści Henryka Sienkiewicza nagrodzonej literacką nagrodą Nobla. Rzym za czasów Nerona. Generał Marek Winicjusz wraca z 3-letnich bojów. W Rzymie spotyka piękną Ligię i odkrywa, że jest ona członkinią tajemniczej sekty chrześcijan. Ligia jest bardzo niechętna wszelkim wojownikom, w tym także i Winicjuszowi. Marek, początkowo wrogo nastawiony do nowej religii, zmienia z czasem zdanie i odkrywa miłość do Ligii. Nie są to jednak przyjazne czasy dla chrześcijan. Cezar Neron także zainteresował się tą religią, lecz jego plany prowadzą do jej unicestwienia, a także do zniszczenia Rzymu i zbudowania na jego zgliszczach nowego miasta. Za zrujnowanie starego Rzymu trzeba jednak kogoś obarczyć... 
Film zdobył dwa Złote Globy (w tym dla Petera Ustinowa na rolę Nerona i za zdjęcia) oraz osiem nominacji do Oscara. Reżyseria: Mrvyn LeRoy i Anthony  Mann; obsada: Robert Taylor; Deborah Kerr; Peter Ustinov i inni.
NABOŻEŃSTWO WIELKOPIĄTKOWE W PSZCZYNIE 
godz. 17:00
Transmisja nabożeństwa wielkopiątkowego z kościoła ewangelicko-augsburskiego w Pszczynie. Nabożeństwo poprowadzi i kazanie wygłosi ks. Mirosław Czyż, proboszcz miejscowej parafii. Podczas mszy wystąpi chór parafialny pod dyrekcją Aleksandry Niemiec.
Wielki Tydzień w Kościele ewangelicko-augsburskim to kulminacja 6-tygodniowego czasu pasyjnego i przygotowanie do świąt wielkanocnych. Zwieńczeniem tego czasu jest Wielki Piątek, który w Kościele luterańskim, od czasów Reformacji, uważany jest za największe i najważniejsze święto. Dzień ten jest w pobożności luterańskiej najbardziej dostojnym                          i liturgicznie odrębnym świętem. To dzień ciszy, pokuty, medytacji Słowa Bożego i tajemnicy krzyża. Tego dnia milkną dzwony, krzyż zasłonięty jest kirem, a nakrycia ołtarzowe są czarne. Przejmująco w tym dniu brzmią ewangelickie pieśni pasyjne, których słowa i muzyka szczególnie poruszają. 
ŚWIATŁO MIĘDZY OCEANAMI  premiera
godz. 20:45

Dramat. Bohater wojenny Tom Sherbourne przyjmuje posadę latarnika na bezludnej wyspie u wybrzeży Australii. Wkrótce przybywa do niego ukochana żona Isabel. Zakochani żyją szczęśliwie w rytmie przypływów i odpływów oceanu. Ich największym, niespełnionym pragnieniem jest posiadanie dziecka. Miesiące bezowocnych starań, dwa poronienia i pogłębiające się uczucie oddalenia zaczyna wpędzać Isabel w depresję. I wtedy zdarza się cud: do wybrzeży wyspy dobija mała łódź, w której Tom znajduje martwego mężczyznę i żywe niemowlę. Za namową Isabel, wiedziony odruchem serca, Tom łamie swoje surowe zasady i godzi się przyjąć dziecko, jak własne. Szczęście świeżo upieczonych rodziców wkrótce jednak zostaje zmącone, gdy okazuje się, że w okolicy od miesięcy zrozpaczona matka poszukuje zaginionego męża i maleńkiej córeczki.
Reżyseria: Derek  Cianfrance; obsada: Alicia  Vikander; Michael  Fassbender; Rachel  Weisz; Jack  Thompson i inni.
ZANIM SIĘ ROZSTANIEMY  premiera
godz. 23:05

Debiut reżyserski aktora Chrisa Evansa, znanego m.in. z „Avengersów”, czy cyklu „Kapitan Ameryka". Romantyczna opowieść o tym, jak wiele w naszym życiu zależy od przypadku. Kiedy ostatni pociąg z Nowego Jorku do Bostonu ucieka Brooke (Alice Eve) sprzed nosa, kobieta jest zrozpaczona. Na dodatek pada ofiarą kieszonkowców, którzy korzystając z dworcowego tłoku, kradną jej portfel. Z pomocą skazanej na długą, samotną noc w Nowym Jorku kobiecie przychodzi niespodziewanie Nick (Chris Evans) – muzyk zarabiający na życie grą na trąbce na dworcowym peronie. Czas, który spędzą razem, czekając na poranny pociąg, całkowicie odmieni ich życie.
Reżyseria: Chris  Evans; obsada: Chris  Evans;  Alice  Eve; Emma  Fitzpatrick; Mark  Kassen i inni.
SOBOTA, 20 KWIETNIA
TO JE BOROWICZ. PODRÓŻE ZE SMAKIEM  odc. 20 odcinek specjalny
godz. 11:30
Kulinarny podróżnik Adam Borowicz wyrusza do Lublany – stolicy Słowenii, której historia sięga 2000 r. p.n.e. i która do dziś zachwyca piękną architekturą oraz niezwykle ciekawymi zabytkami, które widzowie Telewizji Polskiej będą mogli zwiedzić razem z Adamem. Borowicz stanie twarzą w twarz ze smokiem, zejdzie do podziemi Słowenii, zapozna się z lokalnymi przysmakami, które wykorzysta w swojej kuchni. 

MAŁY KSIĄŻĘ   premiera
godz. 12:00

Nowa adaptacja słynnej książki Antoine'a de Saint-Exupery'ego łącząca w sobie różne techniki animacji. Reżyser Mark Osborne zachował ducha literackiego oryginału, choć jednocześnie pozwolił sobie na daleko idące innowacje, czyniąc bohaterem filmu nie Małego Księcia, ale dziewczynkę wychowywaną przez korpo mamę, która wdraża córkę do takiego kieratu, w jakim sama żyje, a także dopisując dalszy ciąg losów mieszkańca niewielkiej planety. Mała Dziewczynka zaprzyjaźnia się z ekscentrycznym staruszkiem z sąsiedztwa, który przedstawia się jako Pilot. Nowy znajomy opowiada jej o niezwykłym świecie, gdzie wszystko jest możliwe. Świecie, do którego dawno temu zaprosił go przyjaciel Mały Książę. Tak zaczyna się magiczna i pełna przygód podróż Dziewczynki do krainy jej własnej wyobraźni i do bajkowego uniwersum Małego Księcia. Cezar 2016 dla najlepszego filmu animowanego. 
ŚWIAT WEDŁUG T.S.SPIVETA premiera
godz. 16:10

Familijny film przygodowy. 
10- letni T. S Spivet (Kyle Catlett) mieszka na ranczu w Montanie. Wychowuje się 
w niezwykłej rodzinie. Jego matka jest pasjonatką biologii, ojciec kowbojem, a siostra Grace pragnie zostać Miss America. Spivet, także nie jest zwyczajnym dzieckiem. Od najmłodszych lat fascynuje go kartografia, nauki ścisłe i niezwykle maszyny, które sam konstruuje. Pewnego dnia odbiera telefon z Instytutu Smithsonian. Dowiaduje się, że otrzymał prestiżową nagrodę za swoje perpetuum mobile, która zostanie mu wręczona na gali 
w Waszyngtonie. T. S. Spivet nic nie mówiąc nikomu, pakuje się, wsiada do pociągu towarowego i rusza w najważniejszą podróż swojego życia.

Reżyseria: Jean-Pierre  Jeunet; obsada: Kyle  Catlett, Helena Bonham Carter, Judy  Davis, Callum Keith  Rennie i inni.

LAJK! premiera
godz. 19:35
W Wielką Sobotę o 19:35 w TVP2 wielkanocne wydanie magazynu kulturalnego „Lajk!”. Monika Mazur i Mateusz Szymkowiak zabiorą widzów na największy w Polsce jarmark wielkanocny, który organizowany jest w Łodzi na  ulicy Piotrkowskiej. Prowadzący odwiedzą najciekawsze stoiska i porozmawiają o polskich zwyczajach związanych z Wielkanocą. Ponadto w programie, m.in.: relacja z benefisu Włodzimierza Szaranowicza, wizyta na planie specjalnego odcinka „Familiady” i oczywiście malowanie jajek z gwiazdami. W magazynie zaprezentowane zostaną także wielkanocne ciekawostki ze świata, a także premiery filmowe, książkowe i muzyczne.

JEDEN DZIEŃ   
godz. 20:05
Anne Hathaway gra dziewczynę, która wydaje się za mądra i za dojrzała dla chłopaka, w którym właśnie się zakochała (Jim Sturgess). Dexter, o którym mowa, przekonany jest, że w życiu czeka go wszystko, co najlepsze: kariera telewizyjna, seksowne kobiety i wypasione kabriolety. Z takim nastawieniem nie jest w stanie docenić skarbu, który właśnie odkrył. Owszem, zaprzyjaźni się z tą mało atrakcyjną dziewczyną, a ich losy będą się splatać, lecz przejrzy na oczy dopiero, gdy świat blichtru strąci go na samo dno.
Reżyseria: Lone  Scherfig; obsada: Anne  Hathaway, Jim  Sturgess, Ken  Stott i inni.
PONAD WSZELKĄ  WĄTPLIWOŚĆ  premiera

godz. 22:00
Remake znakomitego kryminału Fritza Langa z 1956 r. Mark Hunter (Michael Douglas) jest wysoko cenionym prokuratorem okręgowym oraz pewnym kandydatem na gubernatora. C. J. Nicholas (Jesse Metcalfe) to młody, ambitny dziennikarz, który szczerze wątpi w nieskazitelność Huntera, podejrzewając, że dowody w prowadzonych przez niego sprawach są fałszowane. C. J. rozpoczyna prywatne śledztwo. W dotarciu do prawdy może mu pomóc asystentka prokuratora, Ella Crystal, która zakochuje się w przystojnym dziennikarzu. C. J. pozoruje przestępstwo, aby trafić do więzienia i ujawnić przekręty Huntera. Sprawy komplikują się jednak, kiedy ginie przyjaciel dziennikarza – jedyna osoba, która mogła zaświadczyć o jego niewinności.
Reżyseria: Peter  Hyams; obsada: Jesse  Metcalfe, Michael  Douglas, Amber  Tamblyn,     Joel David  Moore i inni.
NIEDZIELA, 21 KWIETNIA

PIERWSZY DZIEŃ ŚWIĄT WIELKANOCNYCH
W 80 DNI DOOKOŁA ŚWIATA

godz. 10:10
Klasyczna adaptacja powieści Juliusza Verne'a i plejada gwiazd w epizodach. Phileas Fogg (David Niven) – angielski dżentelmen w zakłada się, że w ciągu 80 dni okrąży świat. Razem ze świeżo zatrudnionym francuskim kamerdynerem Passepartout (Cantinflas) ruszają w podróż. Za nimi podąża detektyw angielskiego Scotland Yardu pan Fix (Robert Newton). W Indiach Fogg ratuje od spłonięcia żywcem księżniczkę Aoudę (Shirley MacLaine), z którą razem kontynuuje swą podróż. Film zdobył pięć Oscarów (w tym za najlepszy film, scenariusz, muzykę, montaż i zdjęcia) i dwa Złote Globy.
WIELKANOC Z DWÓJKĄ   premiera
godz. 13:05

Świąteczne przygotowania, wielkanocne potrawy i ich pochodzenie oraz receptury. Nasz stół ugnie się pod ciężarem bab, serników, mazurków, wędlin, pasztetów i sałatek. Razem z gośćmi przygotujemy wzorowy koszyk świąteczny, porozmawiamy o zwyczajach praktykowanych w różnych regionach Polski  (Śmigus Dyngus, szukanie zajączka, zawody w stukaniu się jajkami) oraz opowiemy o tradycjach sarmackich. Ważnym elementem programu będą również  quizy wiedzy o świętach Wielkiej Nocy. 
FAMILIADA – ODCINEK SPECJALNY  premiera
godz. 14:00

Zmagania między kuracjuszami z programu „Sanatorium miłości”: Janką Busk – Niną, Wiesławą Kwiatek, Krzysztofem  Rottbardem oraz Markiem Jaroszem, a uczestnikami kultowego niegdyś programu „Europa da się lubić”, w składzie: Monika Zamachowska, Paolo Cozza, Conrado Moreno oraz Teo Wafidis. Wygrana w tym odcinku przeznaczona zostanie na cele charytatywne.
KOŁO FORTUNY – ODCINEK SPECJALNY  premiera
godz. 14:35

SZANSA NA SUKCES. OPOLE 2019, odc. 3   premiera
godz. 15:15

Trzeci odcinek „Szansy na Sukces. Opole 2019” przyniesie kolejnym osobom „szansę” na wielką muzyczną karierę. Uczestnicy programu zaśpiewają piosenki z repertuaru Anny Jantar, a ich wykonania oceni córka piosenkarki – Natalia Kukulska wraz ze swoim przyjacielem i współpracownikiem Adamem Sztabą. Kto zdobędzie uznanie muzyków                       i zagwarantuje sobie miejsce w wielkim finale, którego nagrodą jest udział w Debiutach podczas 56. Krajowego Festiwalu Polskiej Piosenki w Opolu?
MOJE WIELKIE GRECKIE WESELE   premiera
godz. 16:20

Grecka rodzina Portokalos mieszka w USA, a jej wszyscy członkowie martwią się o Tulę (Nia Vardalos), która w wieku 30 lat wciąż pozostaje niezamężna. Członkowie martwią się o Toulę (Nia Vardalos), która w wieku 30 lat wciąż pozostaje niezamężna. Pewnego dnia w biurze podróży swojej ciotki dziewczyna spotyka przystojnego Iana Millera (John Corbett)                           i zakochuje się w nim z wzajemnością. Wkrótce też Ian prosi ją o rękę. Zanim jednak para stanie na ślubnym kobiercu, narzeczony Touli musi zostać zaakceptowany przez jej liczną 
i zwariowaną rodzinę. Niestety, Ian ma jedną poważną wadę - nie jest Grekiem. 
DANCE, DANCE, DANCE – odcinek finałowy !!!
godz. 20:55
Wielki finał „Dance, Dance, Dance” w Wielkanoc. Zwycięzców pierwszej polskiej edycji tanecznego show wybiorą widzowie! 

Po siedmiu emocjonujących tygodniach, w niedzielę wielkanocną, poznamy zwycięzców tanecznego show TVP2, którzy przekażą 100 000 zł na wybrany cel charytatywny. 

Przed nami wielki finał pierwszej polskiej edycji „Dance, Dance, Dance”, w którym zmierzą się dwie pary. Każda z nich zatańczy wspólnie aż dwie choreografie. Dodatkowo, każdy                       z uczestników, zaprezentuje taneczne umiejętności w solówce. W finałowym starciu                        o zwycięstwie nie zadecydują jurorzy: Ewa Chodakowska, Ida Nowakowska i Robert Kupisz,                a widzowie, którzy w trakcie emisji programu będą mogli wysyłać SMS-y na swoich ulubieńców. 

W pełnym emocji finale, uczestnicy zaprezentują na scenie układy z utworów, które stały się wielkimi światowymi hitami - „My Love” Justina Timberlake’a, „Rolling in the Deep” Adele, „Candyman” Christiny Aguilery, „Single Ladies” Beyonce, „Happy” Pharrella Williamsa, „We've Got It Goin’ On” zespołu Basckstreet Boys, „The Greatest” Sia oraz „Side to Side” Ariany Grande i Nicki Minaj.

Oprócz roztańczonych finalistów na scenie ponownie zobaczymy wszystkich uczestników , którzy wspólnie zatańczą choreografię z klipu Justina Timberlake'a "Can't Stop The Feeling”.

Po raz pierwszy na scenie „Dance, Dance, Dance”  wystąpi także Ida Nowakowska. Jurorka programu zatańczy do wielkiego przeboju Hozier „Take Me To Church”.
PONIEDZIAŁEK, 22 KWIETNIA

DRUGI DZIEŃ ŚWIĄT WIELKANOCNYCH
C.K. DEZERTERZY – cz. I i cz. II
godz. 11:10
Rok 1918. Do garnizonu na węgierskiej prowincji przybywa nowy zastępca dowódcy, oberleutnant von Nogay. Austriak von Nogay jest służbistą, który chce uczynić z wielonarodowościowej zbieraniny dekowników doborową kompanię żołnierzy. Wśród szeregowców znajduje się też młody Polak Jan Kaniowski, zwany Kanią. Wraz z Węgrem Benedekiem planuje ucieczkę…

FAMILIADA – ODCINEK SPECJALNY  premiera
godz. 14:00

W tym odcinku o zwycięstwo i pieniądze powalczą prezenterzy TVP: Ania Popek, Marta Piasecka, Adam Giza, Agata Konarska, Łukasz Sobolewski kontra artyści: Iza Trojanowska, Marek Piekarczyk, Andrzej Zieliński, Skaldowie, Grzegorz Wilk, Alicja Boncol. Nagroda z tego odcinka przeznaczona będzie na rehabilitację wybitnego muzyka, piosenkarza 
i kompozytora Stana Borysa, który po niedawnym udarze próbuje wrócić do pełni sprawności.
KOŁO FORTUNY – ODCINEK SPECJALNY  premiera
godz. 14:35

W Poniedziałek Wielkanocny zobaczymy odcinek z udziałem aktorów serialu „Echo serca”: Łukasz Garlicki, Martin Budny, Kamila Bujalska.   

BEN HUR

godz. 20:15

Bogaty kupiec Juda Ben-Hur żyje w Jerozolimie na początku pierwszego stulecia, w czasach wielkiego niepokoju. Do miasta powraca jego brat Messala, aby stanąć na czele legionów rzymskich i rozprawić się z buntownikami zyskującymi coraz szersze wpływy. Ben-Hur odmawia bratu pomocy w powstania. Oskarżony o zdradę, zostaje skazany na lata ciężkich, niewolniczych prac. Przy życiu trzyma go jedynie myśl o zemście i powrocie do ukochanej. Jego los odmieni pewne spotkanie, dzięki któremu wyrównanie rachunków stanie się realne. Jakie szanse ma jednak niewolnik przeciwko największemu imperium świata?
Reżyseria: Timur Bekmambetov. obsada: Jack Huston, Toby Kebbell, Rodrigo Santoro,    Nozanin Boniadi i inni.
