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Wielkanoc w TVP HD
W święta wielkanocne TVP HD zaproponuje przede wszystkim znakomite seriale. Pojawi się kolejny odcinek emitowanego wyłącznie w TVP HD czeskiego kryminału „Na tropie prawdy”, nie zabraknie również kontynuacji znanych hitów TVP, jak „Ranczo” czy „O mnie się nie martw”. W repertuarze filmowym, widzowie będą mogli obejrzeć m.in. „Resident evil 2” i popularny „Pułkownik Kwiatkowski”.
WIELKA SOBOTA (4 kwietnia)
SŁUŻBY SPECJALNE odc. 4 premiera
godz. 21:50
„Służby specjalne” Patryka Vegi to jeden z najgłośniejszych miniseriali ostatnich lat. Gdy dochodzi do likwidacji elitarnych Wojskowych Służb Informacyjnych, politycy orientują się, że pozbawiono Polskę oczu i uszu. Zostaje stworzona nowa, tajna jednostka do zadań specjalnych. Trafiają do niej m.in. niepokorna, wyrzucona z ABW podporucznik (Olga Bołądź), kapitan, który wrócił z misji w Afganistanie (Wojciech Zieliński) oraz były pułkownik SB (Janusz Chabior). Pracując nad aferami z pierwszych stron gazet, będą musieli zmierzyć się z demonami przeszłości. Pewnego dnia odkryją, że tak naprawdę nie wiedzą dla kogo pracują.

W 4. odcinku członkom Pięściarzy zleca się zabójstwo Mordochlapa. Bońka przychodzi pod mieszkanie Cerata i zaprowadza go na spotkanie z Generałem Światło. Światło proponuje mu pracę w nowo utworzonej tajnej jednostce do zadań specjalnych przeciwko niewojskowym zagrożeniom. Pierwszą operacją jest zabójstwo Mordochlapa – mężczyzny, który zdradził nazwiska agentów WSI na świecie i chce sprzedać kolejne informacje. Cerat bez wahania decyduje się na pracę. Bońka na polecenie Generała Światło przychodzi do Przeora i szantażując go zdjęciami stosunku seksualnego z drugim mężczyzną, zmusza do podpisania pełnomocnictwa na sprzedaż gruntu należącego do zakonu z Białołęki. Przeor podpisuje dokumenty, ale nieoczekiwanie opowiada również Bońce o swoich przekonaniach i zachęca Bońkę do zastanowienia się nad życiem i Bogiem. Nowe służby specjalne przygotowują się do zabójstwa Mordochlapa i w ramach próby wywożą do lasu Kibica Legii. Prawdziwa operacja jest o wiele trudniejsza, bo Mordochlap służył w jednostce wojskowej.

Reżyseria: Patryk Vega (2014)
Występują: Kamila Baar, Olga Bołądź, Janusz Chabior, Andrzej Grabowski, Jan Frycz
RESIDENT EVIL 2

godz. 22:45
Piękny, słoneczny poranek w Racoon City. Ulice miasta szybko wypełniają się samochodami i ludźmi. Mieszkańcy przedmieść wsiadają do swoich samochodów i jadą do pracy. W pełnym strzelistych wieżowców centrum słychać uliczny gwar i widać tłumy. Tymczasem głęboko pod ziemią specjalna grupa komandosów staje naprzeciw wrót do tajnego kompleksu potężnej korporacji Umbrella, pracującej nad supernowoczesną bronią. Wewnątrz doszło niedawno do katastrofy: groźny wirus wydostał się spod kontroli i zmienił pracujących tam naukowców w krwiożercze zombie. Uzbrojeni agenci są ostrożni, lecz nie dość. Po otwarciu kompleksu skażenie szybko wydostaje się na zewnątrz, a śladem zabójczego wirusa podążają hordy nieumarłych. Ulice Racoon City stają się śmiertelną pułapką dla jego mieszkańców. Ugryzieni przez zombie szybko dołączają do ich rosnących szeregów. Policja i członkowie specjalnego oddziału STARS nie są w stanie zapewnić mieszkańcom bezpieczeństwa. Co gorsza, szefowie korporacji Umbrella, chcąc zatuszować swój udział w tragedii, otaczają centrum miasta szczelnym kordonem. Wśród walczących o życie w zrujnowanym Racoon City jest dwoje członków STARS, Jill Valentine i Peyton Wells, oraz dziennikarka Terri Morales. Uciekając przed zombie, kryją się w budynku kościoła. Lecz nieumarli już tam są. Z nieoczekiwaną pomocą uwięzionym przychodzi Alice. Dziewczyna znajdowała się w podziemnym kompleksie, gdy doszło do awarii. Odnaleźli ją agenci korporacji i uwięzili w laboratorium. Poddana działaniu zmutowanego wirusa uzyskała nadludzkie zdolności. Teraz wraz z nowymi przyjaciółmi stara się przetrwać i wydostać ze skazanego na zagładę miasta. Alice nie wie jednak, że jej uwolnienie z laboratorium nie było przypadkowe, i że jej ruchom uważnie przyglądają się ludzie z Umbrella... Gra komputerowa „Resident Evil” ukazała się w 1996 r. i szybko stała się hitem. Rzesze graczy chciały wcielić się w dzielnych członków STARS i walczyć z zombie. Poza licznymi kontynuacjami gra doczekała się też ekranizacji. „Resident Evil 2” to druga część filmowej opowieści. 

Reżyseria: Alexander Witt (Niemcy, Francja, Wielka Brytania 2004)

Wystepują: Milla Jovovich, Sienna Guillory, Oded Fehr, Thomas Kretschmann, Sophie Vavasseur, Raz Adoti i inni
NIEDZIELA WIELKANOCNA (5 kwietnia)
NA TROPIE PRAWDY premiera
godz. 21:25

Bohaterem serialu jest Roman, młody człowiek, który marzy, by zostać operatorem. Gdy po raz kolejny nie dostaje się do szkoły filmowej, ojciec postanawia zorganizować mu staż w policji. Roman ma towarzyszyć ojcu w codziennych obowiązkach jako fotograf policyjny. Podczas pierwszych rutynowych działań dochodzi jednak do tragedii. Ojciec Romana ginie pod kołami samochodu, który następnie znika bez śladu. Roman pozostaje sam z matką, postanawia rozpocząć śledztwo, by odnaleźć sprawców śmierci ojca.

Reżyseria: Tomas Rehorek (Czechy 2014)

Występują: Krystof Hladek, David Nowotny, Vica Kerekes i Rostislav Novak

PUŁKOWNIK KWIATKOWSKI 
godz. 22:30
Akcja filmu toczy się w 1945 r. Wszechwładne UB, wspomagane przez „towarzyszy radzieckich”, coraz sumienniej i skuteczniej likwiduje polską „reakcję”. W koszarowym szpitalu na Ziemiach Zachodnich pracuje lekarz o nazwisku Andrzej Kwiatkowski. Przypadek sprawia, że medyk, by ratować własną skórę, podaje się za ważnego funkcjonariusza bezpieki. Maskarada udaje się, a Kwiatkowski postanawia wykorzystać pomysł, by pomóc w uwolnieniu kilku niewinnie uwięzionych ludzi. W ten sposób wywołuje niemałe zamieszanie i nieomal przypłaca to życiem. 

Reżyseria: Kazimierz Kutz (1996)
Występują: Marek Kondrat, Renata Dancewicz, Zbigniew Zamachowski, Adam Ferency, Artur Barciś

PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY (6 kwietnia)
O MNIE SIĘ NIE MARTW II odc. 4 premiera
godz. 22:00
Marcin kontynuuje swoje prywatne śledztwo w sprawie filmu krążącego po internecie. Tymczasem Zarzycki pokazuje mu nową wiadomość o kolejnym nagraniu. Wygląda na to, że podszywający się pod Marcina pirat drogowy jest tylko wykonawcą czyjegoś zlecenia. Marcin prosi o pomoc Laurę, która przypomina mu sprawę sprzed kilku lat. Krzyśkowi nie daje spokoju zagadka – od kogo dziewczynki dostały pacynki. Jego podejrzenia padają na Marcina, który na pewno próbuje zaskarbić sobie ich sympatię. Krzysiek nie zamierza tego bagatelizować. Zjawia się w kancelarii, by po męsku rozmówić się z Marcinem. Akurat trwają negocjacje handlowe. Zostaje nagrany przez Martę. Film z zajścia trafia do Ingi w momencie wykładów.
Reżyseria: Michał Rogalski (2014)
Występują: Joanna Kulig, Stefan Pawłowski, Aleksandra Domańska, Paweł Domagała i inni
RANCZO IX odc. 4 premiera
godz. 23:00

Kontynuacja popularnego serialu komediowego o tematyce obyczajowej. Serial opowiada o perypetiach młodej Amerykanki, która na skutek splotu różnych okoliczności życiowych osiedla się w małej, podlaskiej wsi Wilkowyje. Zderzenie dwóch skrajnie różnych mentalności: wielkomiejsko-amerykańskiej z wiejską, charakterystyczną dla Polski B, przynosi dość nieoczekiwane owoce i wywiera wpływ na obie strony. Solejuk, po jednym dniu pracy jest tak umęczony, że pani Kazia musi renegocjować warunki jego zatrudnienia. Zwołane przez Monikę konsylium nadal zajmuje się zdrowiem Kusego. Pietrek z rozmachem inauguruje działalność swojej Akademii. Biskup coraz lepiej radzi sobie na nowym stanowisku, co nie pozostaje bez wpływu na jego stosunki z najbliższym otoczeniem. PPU przystępuje do prac nad zawiązaniem koalicji.

Reżyseria: Wojciech Adamczyk (2014)
Występują: Cezary Żak, Artur Barciś, Marta Lipińska, Patricia Kazadi, Franciszek Pieczka
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