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Jesień 2016 w VOD.pl

Pierwsze odcinki hitów serialowych za darmo przed premierą, ekskluzywne webizody nowej produkcji „Komisja morderstw” i najświeższe programy, które od września zagoszczą na antenach Telewizji Polskiej – jesień w VOD.tvp.pl zapowiada się naprawdę interesująco.

Do VOD.tvp.pl powracają kolejne serie najlepszych polskich seriali - „Rancza”, „Klanu”, „Ojca Mateusza” „Komisarza Alexa”, „Rodzinki.pl”, „O mnie się nie martw”, „M jak miłość”, „Barw szczęścia”, „Na sygnale” i „Na dobre i na złe”. Spragnieni nowości widzowie będą mogli obejrzeć nowe seriale „Komisja morderstw” i „Artyści”. Na najbardziej niecierpliwych już 20 sierpnia w VOD.tvp.pl czekały pierwsze odcinki wybranych produkcji – za darmo, przed premierą oraz drugi odcinek z tytułu – odpłatnie. 

W VOD.tvp.pl pojawi się również nowy wciągający serial sensacyjny „Komisja morderstw” z plejadą świetnych aktorów w rolach głównych – Krzysztof Pieczyński, Małgorzata Buczkowska, Paweł Małaszyński. Przed premierą każdego odcinka widzowie będą mogli oglądać specjalne odcinki dostępne tylko w Internecie, a na Facebooku rozwiązywać pasjonujące zagadki razem z bohaterami serialu.

Nie tylko fani seriali znajdą w VOD.tvp.pl coś dla siebie – na platformie pojawią się odcinki najlepszych programów jesiennej ramówki, m.in. opartych na formatach BBC kulinarnego wyzwania „Bake off – ale ciacho!” i promującego zdrowy styl życia „Kochanie, ratujmy nasze dzieci” oraz dziecięcego talent show „Hit, hit hurra!”. Na internautów czeka też nowa edycja „The Voice of Poland”, chwytający za serce „Weterynarze z sercem”, ciekawe dokumenty, spektakle programy dla dzieci i publicystyka. 

