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Jesień 2016 w TVP HD
W ramówce jesiennej TVP HD, która rusza 10 września, znajdują się propozycje dla widzów ceniących sobie produkcje serialowe, programy lifestylowe, dobre kino i rozrywkę na najwyższym poziomie. 
TVP HD zaprasza na weekendowe pasmo filmowe w sobotę o godz. 21:50 i w niedzielę o godz. 20:00, w którym pojawi się wiele tytułów emitowanych w Polsce po raz pierwszy. Wśród nich francuskie filmy kryminalne z romansem w tle - „Morderstwo w Bayonne” i „Morderstwo w Guerande”, dramaty obyczajowe, np. „Prawie jak my” o zmaganiach rodziców dziecka autystycznego, oraz komedie, np. francuski „Miecz Damoklesa” – współczesna, dowcipna interpretacja opowiadania Oscara Wilda czy romantyczna historia „Podmieniony narzeczony”. Do grona dobrych filmów emitowanych w TVP HD dołączą dramaty o ważnych wydarzeniach historycznych, np. „Żegnaj de Gaulle” czy też film w gwiazdorskiej obsadzie „Bobby”, opowiadający o wydarzeniach w hotelu Ambasador w dniu zabójstwa kandydata na prezydenta Roberta F. Kennedy’ego. Antena po raz pierwszy w Polsce pokaże zrekonstruowany cyfrowo film kostiumowy „Cyrano de Bergerac” ze słynną rolą Gerarda Depardieu, a także „Cartouche - Rabuś Wspaniały”, o przygodach przystojnego złodziejaszka Cartouche.
TVP HD proponuje także niedzielne pasmo programów lifestylowych i rozrywkowych. Coś dla siebie znajdą tu wielbiciele urządzania wnętrz w programie „Dekorady”, a amatorzy podróży i dobrej kuchni będą mieli znakomitych przewodników w osobach Wojciecha Cejrowskiego, Karola Okrasy i Roberta Makłowicza w ich kultowych już programach. Emocji dostarczy cykl dokumentów o pomocy najuboższym dzieciom „Cztery kąty, anioł piąty” oraz trzeci sezon niezwykle popularnego programu „Rolnik szuka żony”.

W niedzielę o godz. 22:00 i 23:00 TVP HD zaprasza na seriale, m.in. kostiumowe produkcje  „Piękna i Bestia”, „Romeo i Julia” i „Opowieści z tysiąca i jednej nocy”. Na szczególną uwagę zasługuje widowiskowy serial „Tutanchamon” o walce o władzę, intrygach i miłości w starożytnym Egipcie, w znakomitej obsadzie z Benem Kinglseyem i  Avanem Jogia w rolach głównych.
TVP HD proponuje też pasmo serialowe od poniedziałku do czwartku, od godz. 21:35 i 22:35. Jedna z najświeższych produkcji TVP „Artyści” to pierwsza polska produkcja telewizyjna o kulisach współczesnego teatralnego świata i o intrygach rozgrywających się w artystycznym światku. Wśród wieczornych propozycji znajdzie się także hiszpański serial „Zagadka Hotelu Grand” oraz najnowsze sezony „rodzinki.pl”, „Komisarza Alexa”, „O mnie się nie martw”, „Na dobre i na złe” oraz „Ojca Mateusza”. 
Ponadto w ofercie TVP HD pojawią się najnowsze odcinki „M jak miłość”, 10. sezon „Rancza” oraz 7. edycja „The Voice of Poland”. Nie zabraknie też jednych z najbardziej ulubionych seriali polskiej widowni, takich jak „Klan” (od poniedziałku do piątku o godz. 7:00 i 11:00), „Alternatywy”, „Janosik”, „Stawka większa niż życie” (piątki o 21:35).
WEEKEND Z DOBRYM KINEM 
KOMEDIE:

miecz Damoklesa premiera, film tylko w TVP HD

sobota, godz.21:50
Komedia francuska, będąca przewrotną adaptacją opowiadania Oscara Wilda „Zbrodnia Lorda Artura Savile”. Paul jest zdolnym i uroczym grafikiem, razem ze swoją koleżanką Hélène, tak jak on wieczną singielką, wynajmuje mieszkanie. W dniu swoich urodzin, Hélène zaprasza kuzynkę Lucie, która ma dar przepowiedni. Paul zgłasza się na ochotnika i dowiaduje się, że spotka wkrótce miłość swojego życia i… popełni przestępstwo. Jedno nie wydarzy się bez drugiego. Mężczyzna podchodzi do tego sceptycznie, dopóki nie spotka pięknej Camille. Wkrótce wszystko o czym mówiła przepowiednia, sprawdza się. 

Produkcja: Francja, 2016

Reżyseria: Manuel Schapira

W obsadzie: Manu Payet, Laetitia Spigarelli, Alma Jodorowsky, Gilles Cohen

RODZINKA W KOMPLECIE premiera, film tylko w TVP HD
niedziela, godz.20:00
Ciepła, czteroodcinkowa komedia o problemach współczesnej rodziny. Kiedy Chloe, córka Antoine kończy 16 lat, jej ojciec jest szczęśliwy. Sądzi, że najgorsze już za nim, skończyły się pieluchy, zapalenia ucha i ospa wietrzna. Wydaje się, że i kłopoty finansowe przestaną istnieć, Antoine właśnie spłacił kredyt na dom i wykupił restaurację. On i jego żona Emma nareszcie mogą trochę odetchnąć, cieszyć się sobą i życiem. Emma nie ma jednak tego samego zdania, dla niej życie bez dzieci to nudna emerytura. Nagle w jednym czasie żona i córka Antoine’a zachodzą w ciążę. Nie dość, że znów będzie ojcem, to jeszcze zostanie dziadkiem? Wszystko spada na niego jednego dnia! 

Produkcja: Francja, 2012

Reżyseria: Vincent Monnet

W obsadzie: Pascal Légitimus, Philippine Leroy-Beaulieu, Camille Constantin
Po drugiej stronie premiera
niedziela, godz.20:00
Komedia romantyczna o tym jak można się zakochać przez telefon. Piekna Priya Seth pracuje w Indiach jako operatorka telefoniczna firmy obsługującej właścicieli kart kredytowych w Stanach Zjednoczonych. Swoim klientom przedstawia się jako Jennifer mieszkająca w San Francisco. Kiedy zakochuje się przez telefon w jednym ze swoich podopiecznych, postanawia spotkać się z nim osobiście i wyrusza do Stanów Zjednoczonych. Organizują randkę w San Francisco. Dziewczyna jednak nie wyjawia mężczyźnie całej prawdy o sobie. Sprawy komplikują się jeszcze bardziej, gdy zatroskany ojciec, który już znalazł męża dla swojej córki, rusza jej śladem.

Produkcja: USA, 2008

Reżyseria: James Dodson

W obsadzie: Jesse Metcalfe, Shriya Saran, Anupam Kher, Tara Sharma
PODMIENIONY NARZECZONY premiera, film tylko w TVP HD
sobota, godz.21:50
Ariel pracuje jako prezenterka radiowa, doradza słuchaczom w spawach uczuć i związków. Opiera się przy tym na własnych doświadczeniach i opowiada o swoim idealnym chłopaku Jonathanie. Kiedy Jonathan zrywa z nią w noc przed wielką galą radiową, Ariel jest zbyt zawstydzona i upokorzona, by powiedzieć wszystkim prawdę. Prosi swojego przyjaciela Nathana o przysługę… Przed rozpoczęciem show, Nathan na scenie pociesza Ariel. Nagle kurtyna idzie w górę i publiczność widzi dwójkę przytulających się przyjaciół. Wszyscy biorą Nathana za Jonathana – idealnego chłopaka Ariel. Gala radiowa Ariel okazuje się sukcesem i prezenterka otrzymuje szansę prowadzenia nowego programu w popularnej stacji radiowej. Musi tylko ponownie wystąpić razem z Nathanem, który nadal ma udawać jej chłopaka. 
Produkcja: USA, 2015

Reżyseria: Ron Oliver

W obsadzie: Heather Morris, Jonathan Bennett, Teri Polo, Oscar Nunez

Całujesz jak bóg premiera 
niedziela, godz.20:00

Helena Altmanow mieszka w Pradze, ma poukładane życie zawodowe, uczy języka francuskiego i  literatury. Niestety jej życie prywatne to pasmo trosk i zgryzot. Helena nadal mieszka pod jednym dachem ze swoim byłym mężem Karlem, dźwiga kłopoty owdowiałej siostry Kristiny, swojego żonatego syna i zakochanej do szaleństwa babci Elżbiety. Nie ma już czasu ani siły na zajęcie się swoimi sprawami.  Wszystko zmienia się pewnego dnia, gdy w dramatycznych okolicznościach poznaje lekarza pogotowia ratunkowego, Frantiska. Burzliwy i namiętny romans komplikuje jedna przeszkoda: okazuje się, że Frantisek ma żonę...

Czechy 2009

Reżyseria: Marie Polednakova

W obsadzie: Kamila Magalova, Jiri Bartoska, Eva Holubova, Oldrich Kaiser, Roman Vojtek, Jaroslava Adamova

Całujesz jak szatan premiera 
niedziela, godz. 20:00

Dalszy ciąg burzliwych perypetii bohaterów komedii romantycznej „Całujesz jak bóg”. Nauczycielka francuskiego Helena i lekarz pogotowia ratunkowego Frantisek, pomimo przeróżnych przeszkód stających na drodze do szczęścia, związali się ze sobą. Niestety, nie jest im dane długo cieszyć się idyllą. Przypominają sobie o nich dawni małżonkowie, Karl i Bohunka. Oboje tęsknią za eksmałżonkami i nie wyobrażają sobie życia bez nich. Frantisek postanawia więc zabrać Helenę w daleką romantyczną podróż, żeby odciąć się od przeszłości. Oboje przekonują się wkrótce, że niezałatwione sprawy z byłymi parterami dopadną ich nawet na końcu świata.

Czechy 2012 

Reżyseria: Marie Polednakova

W obsadzie: Kamila Magalova, Jiri Bartoska, Eva Holubova, Oldrich Kaiser, Roman Vojtek

THRILLERY :
Morderstwo w bayonne premiera, film tylko w TVP HD
sobota, godz. 21:50
W Bayonne, na południu Francji, zostaje znaleziona martwa kobieta, przed śmiercią torturowana metodami stosowanymi w średniowieczu wobec kobiet oskarżonych o czary. Marie Daguerre, świeżo upieczona kapitan policji, dostaje tę sprawę do rozwikłania. To jej pierwsze śledztwo w sprawie morderstwa. W Paryżu Vincent Becker, legenda francuskiej policji, otrzymuje dramatyczny telefon od swojego syna Mathiasa, z którym od lat nie rozmawiał. Ślad po Mathiasie urywa się w Bayonne, ojciec natychmiast rusza więc na poszukiwanie zaginionego syna. Marie dostaje polecenie służbowe, aby wesprzeć Beckera w jego śledztwie. Wkrótce okazuje się, że obie sprawy są ze sobą powiązane. Dwójka policjantów, początkowo ścierających się w poglądach, musi zjednoczyć siły i zmierzyć się z lokalnymi legendami. Pojawiają się kolejne ofiary i wydaje się, że syn Beckera ma z nimi jakiś związek. Czy sam też jest ofiarą, czy może groźnym zabójcą?

Produkcja: Francja, 2014

Reżyseria: Eric Duret

W obsadzie: Antoine Dulery, Claire Borotra

Morderstwo w Guerande premiera, film tylko w TVP HD
sobota, godz. 21:50
Podczas rutynowego śledztwa na zdewastowanym cmentarzu, kapitan Marie Daguerre odkrywa w starym grobowcu odciętą głowę mężczyzny. Marie od razu łączy tę sprawę z informacją o znalezionym ciele bez głowy w odkrywkowej kopalni soli w Guerande w zachodniej Francji. Kiedy przybywa na miejsce, dowiaduje się, że dochodzenie prowadzi już Vincent Becker, z którym  wcześniej pracowała przy innym trudnym śledztwie i z którym łączy ją niewypowiedziane uczucie. Marie oddelegowana jest do pomocy. Dwójka policjantów odkrywa makabryczne detale zbrodni: ścięcia głowy dokonano za pomocą narzędzia z XV wieku, a na ciele ofiary wypalono z pomocą rozgrzanego  żelaza znak, którym niegdyś byli oznaczani więźniowie i ofiary rozpustnego arystokraty  znanego jako Sinobrody. 

Produkcja: Francja, 2015

Reżyseria: Eric Duret

W obsadzie: Antoine Dulery, Claire Borotra

Historia położnej 2 premiera, film tylko w TVP HD
niedziela, godz.20:00

Mroczny thriller rozgrywający się w końcu XVII wieku. Mija kilka lat odkąd młoda położna Gesa odkryła prawdę o nawiedzającej miasto fali morderstw popełnianych przez człowieka ukrywającego się za maską. Teraz Gesa mieszka na obrzeżach miasta i wiedzie spokojny żywot wykonując zawód, który kocha - pomagając rodzącym kobietom. Wszystko się zmienia, gdy pewnego dnia do jej drzwi puka Luisa, dawno niewidziana krewna. Luisa ma gruźlicę i grozi jej śmierć, jedyna szansa na jej wyleczenie to podróż do lekarzy w dalekim Wiedniu. Młode kobiety ruszają w długą drogę. Luisa zostaje poddana leczeniu w szpitalu, a ambitna Gesa chce dołączyć do studentów medycyny. Jako kobieta nie ma na to szans, jednak Gesa łatwo się nie poddaje i osiąga swój cel. Pewnego dnia młoda położna odkrywa, że piękna fasada Wiednia skrywa mroczny koszmar: brutalne morderstwa popełniane na kobietach. Gesa przekona się, że nie może ufać nawet przyjaciołom.

Produkcja: Niemcy, 2016

Reżyseria: Hannu Salonen

W obsadzie: Josefine Preuss, Alicia von Rittberg, Johannes Nussbaum

DRAMATY:

PRAWIE JAK MY premiera, film tylko w TVP HD 

sobota, godz. 20:00

Oparty na faktach film o dramacie rodziny z dzieckiem autystycznym. Severine i Christophe są zakochanym w sobie małżeństwem, mają trzyletniego syna Toma. Bardzo szybko przekonują się, że ich syn nie jest taki jak inne dzieci. Wychowanie Toma jest pasmem udręki dla rodziców: chłopiec nie śpi w nocy, nie można go nakarmić, ani zostawić pod niczyją opieką, nie umie mówić, ani wyrazić swoich uczuć. Wkrótce odwracają się od nich przyjaciele, a nawet rodzina. Severine i Christophe sami muszą dźwigać ciężar związany ze wychowaniem dziecka. Severine z żalem rezygnuje z pracy, a Christophe szuka ucieczki w alkoholu. Pomimo wszystko pozostają zjednoczeni w nieszczęściu. Dopiero po dwóch długich latach poszukiwań, rodzice znajdują właściwą diagnozę – autyzm. Dzięki swojej determinacji odkrywają metodę na wydobycie Toma z jego zamkniętego świata. 

Produkcja: Francja, 2015

Reżyseria: Renaud Bertrand

W obsadzie: Julie-Marie Parmentier, Bernard Campan

DWA ŻYCIA. JEDNA NADZIEJA premiera, film tylko w TVP HD 

sobota, godz. 21:50
Emocjonujący dramat poruszający kontrowersyjny problem przeszczepów organów. Siedemnastoletni Frank czeka już dwa lata na nową wątrobę. Po serii rozczarowań rodzina traci nadzieję. By uratować syna, ojciec Franka desperacko postanawia szukać rozwiązania na czarnym rynku handlu organami. Nagle pojawia się światełko w tunelu, do szpitala jest transportowana wątroba od dawcy. Na ten sam oddział szpitalny trafia Dafina, która również ma chorą wątrobę i tę samą grupę krwi co Frank. Młodzi ludzie zakochują się w sobie. Kiedy organizm dziewczyny odrzuca przeszczepiony organ i zostaje jej tylko kilka godzin życia, Frank podejmuje dramatyczną decyzję, aby ratować umierającą przyjaciółkę. 
Produkcja: Niemcy, 2016

Reżyseria: Richard Huber

W obsadzie:  Annette Frier, Valentino Fortuzzi, Carina Wiese, Jorg Pose

POKOJÓWKI premiera, film tylko w TVP HD 

niedziela, godz. 20:00

Dramat o problemie molestowania seksualnego w pracy i o cenie, jaką płacą kobiety z nim walczące. Hella pracuje jako pokojówka w hotelu i kocha swoją pracę. Doceniają ją wszyscy, od pracownic w pralni, aż po samego dyrektora hotelu Braunsteina. Tylko jej bezpośrednia przełożona Vera widzi w Helli rywalkę. Pewnego dnia entuzjazm Helli zostaje wystawiony na próbę. Domyśla się, że jedna z pokojówek, Shirin jest molestowana seksualnie przez przełożonego Braunsteina. Postanawia osobiście wyjaśnić sprawę, ale nie udaje jej się nic wskórać. Kiedy dochodzi do zdarzenia po raz kolejny, Hella grozi dyrektorowi zgłoszeniem na policję. Zastraszana przez Braunsteina, Shirin wycofuje oskarżenia. Niestety tym razem to Hella staje się obiektem zainteresowania dyrektora. Oskarżona fałszywie przez Verę, która boi się o swoje stanowisko, Hella traci pracę. Czy będzie miała siłę walczyć dalej?
Produkcja: Niemcy, 2012
Reżyseria: Florian Froschmayer 
W obsadzie: Ann Kathrin Kramer, Kai Wiesinger, Pegah Ferydoni, Hans Löw 

bO CIĘ KOCHAM premiera, film tylko w TVP HD 

niedziela, godz. 20:00

Dlaczego umiera miłość? To jedno z wielkich pytań jest tematem dramatu filmowego „Bo Cię kocham”. Ewa i Luis - młoda Niemka i Portugalczyk przed laty zakochali się w sobie od pierwszego wejrzenia. Ich przypadkowe spotkanie w Lizbonie było ogromnym oczarowaniem, mimo, że oboje byli związani z kimś innym. Okazuje się, że w 10. rocznicę małżeństwa z ich związku pozostały tylko gruzy. Małżonkowie za kilka godzin mają się spotkać na sali sądowej, żeby sfinalizować sprawy rozwodowe. W drodze do sądu, oboje przeżywają rodzaj podróży w głąb siebie, która pozwala im zrozumieć, dlaczego ich wielka miłość nie przetrwała.
Produkcja: Niemcy, 2016

Reżyseria: Christina Schiewe

W obsadzie: Felicitas Woll, Renato Schuch, Therese Hamer

DRAMATY POLITYCZNE: 

Bobby premiera
niedziela, godz. 21:50
Dramat w reżyserii Emilio Esteveza z imponującą plejadą gwiazd amerykańskiego kina. 4 czerwca 1968 roku pracownicy i goście hotelu Ambassador w Los Angeles oczekują na przybycie kandydata na prezydenta Stanów Zjednoczonych Roberta F. Kennendy’ego.  Film opowiada historię jego zabójstwa widzianą oczami 22 osób. Młodzi ludzie, Diane i William, pobierają się w nadziei, że chłopak trafi do bazy wojskowej w Niemczech, a nie na front w Wietnamie, w kuchni toczą się rozmowy o wyścigach i o baseballu, ktoś traci pracę z powodu rasizmu, mąż zdradza żonę, emerytowany odźwierny spędza całe dnie w hotelowym lobby na grze w szachy... Każda z tych historii jest zupełnie inna, wszystkie oddają atmosferę panującą w tamtych latach w Stanach Zjednoczonych i pokazują nadzieje pokładane w kandydacie demokratów na prezydenta. Tymczasem dochodzi do tragedii. 

Produkcja: USA, 2006

Reżyseria: Emilio Estevez

W obsadzie: Demi Moore, Sharon Stone, Anthony Hopkins, Elijah Wood
ŻEGNAJ De Gaulle premiera
sobota, godz. 21:50
Paryż, Maj 1968 roku. Prezydent Francji Charles de Gaulle ma 77 lat. Z dystansem przygląda się zamieszkom wywołanym przez studentów i ich żądaniom. Cały Paryż jest pogrążony w chaosie, pojawiają się barykady na ulicach, wkrótce niepokoje rozlewają się na całą Francję. Lecz prezydent pozostaje nieugięty. Pewnego dnia Charles de Gaulle postanawia zniknąć. Z garstką najbliższych współpracowników wsiada na pokład helikoptera i wyrusza w nieznanym kierunku. Rząd jest w kryzysie, premier musi podejmować decyzje sprzeczne z wytycznymi prezydenta. Po powrocie Charles de Gaulle wygłasza przemówienie radiowe i odmawia rozwiązania Zgromadzenia Narodowego. Tym samym odzyskuje przewagę. Czym był tajemniczy epizod w życiu wielkiego bohatera wojennego? Czy było to taktyczne zagranie prezydenta? A może strach przed atakiem na Pałac Elizejski? Wciągający dramat odtwarzający burzliwe dni, nie odpowiada jednoznacznie na pytania. Film zrealizowany na podstawie książki Hervé Bentégeata.

Produkcja: Francja, 2008

Reżyseria: Laurent Herbiet

W obsadzie: Pierre Vernier, Didier Bezace, Frédéric Pierrot, Catherine Arditi

FILMY PŁASZCZA I SZPADY:

Cyrano de Bergerac premiera
sobota, godz. 21:50
Obsypany nagrodami (1 Oscar i 11 Cezarów) film z Gérardem Depardieu będącym wówczas u szczytu kariery i  Vincentem Perezem – wschodzącą gwiazdą kina francuskiego. Po raz pierwszy w Polsce film pokazany będzie w wersji po rekonstrukcji cyfrowej. Oficer straży i zarazem romantyczny poeta, niezbyt piękny długonosy Cyrano de Bergerac, zakochuje się w swojej kuzynce Roxane. Ne ma odwagi wyznać jej swojego uczucia, sądząc, że jego długi nas tak go szpeci, że nie zasługuje na miłość. Zaczyna więc pisać do niej piękne listy, lecz podpisuje się imieniem swojego podwładnego Christiana, który również jest zakochany w dziewczynie, ale nie umie jej tego wyznać. Roxane ulega poetyckiemu czarowi listów i zakochuje się w Christianie, wierząc, że to on jest ich autorem. Cyrano zaś dopiero po wielu latach zdobywa się na wyznanie prawdy.

Produkcja: Francja, 1990

Reżyseria: Jean-Paul Rappeneau

W obsadzie: Gérard Depardieu, Anne Brochet, Jacques Weber, Vincent Perez

Cartouche - RABUŚ WSPANIAŁY premiera, film tylko w TVP HD
sobota, godz. 21:50
Francuski dwuczęściowy film z gatunku płaszcza i szpady w nowoczesnym wydaniu i po rekonstrukcji cyfrowej. Jest w nim wszystko co najlepsze w tym gatunku filmowym: dynamiczna akcja, sceny pojedynków, romantyczna miłość, zdrada i dużo dobrego humoru. Drobny złodziejaszek Cartouche, po śmierci narzeczonej z rąk La Reynie, przyszłego szefa policji, poprzysięga zemstę. Zbiera bandę zbuntowanych wyrzutków i tak jak Robin Hood, grabi bogatych i oddaje biednym. Ludzie uwielbiają jego bandę i chronią ją przed policją Regenta. Kiedy zuchwałym napadem Cartouche upokarza Regenta, za jego głowę zostaje wyznaczona wysoka nagroda. W odwecie banda porywa Juliette de La Reynie, siostrę niecnego szefa policji i wymienia ją za wysoki okup. Piękna Juliette, która przekonała się, że Cartouche walczy w słusznej sprawie, potajemnie ucieka z pałacu i chce dołączyć do ukochanego. 

Produkcja: Francja, 2009

Reżyseria: Henri Helman

W obsadzie: Frédéric Diefenthal, Juliette Lamboley, Grégory Fitoussi, François Levantal

NIEDZIELA Z PROGRAMAMI LIFESTYLOWYMI I ROZRYWKĄ

DEKORADY 
niedziela, godz. 10:50 

W programie architekci wnętrz pokazują, jak za pomocą ogólnodostępnych środków urządzić modne i funkcjonalne wnętrza. Tu znajdą coś dla siebie fani designu i aranżacji wnętrz, ale także ci, którzy marzą o błyskawicznej i nie wymagającej nakładów metamorfozie swojego mieszkania. W programie również porady, jak nadać nowe życie starym meblom oraz jak za pomocą ograniczonego budżetu dokonać spektakularnej przemiany wnętrza. Ekipa „Dekorad” wkracza zarówno do starych, jak i do nowych mieszkań w stanie deweloperskim, w których pod nieobecność właścicieli dokonuje efektownych przemian. Twórcy programu stawiają na estetykę, ciekawe rozwiązania i na uzyskanie jak najlepszej funkcjonalności wnętrz. Ekipa proponuje też proste sposoby na samodzielne wykonanie prac dekoratorskich. Program prowadzi Maciej Bogaczewicz, doświadczony architekt, który w sposób błyskotliwy i z pasją przekazuje widzom swoją wiedzę.

Cztery kąty, anioł piąty premiera
niedziela, godz. 11:20
11 prawdziwych, wzruszających opowieści o dzieciach żyjących w południowej Polsce. Poznajemy je w momencie, gdy borykają się z komplikującymi ich życie problemami, nie mają swojego, zapewniającego im odpowiednie warunki do nauki i wypoczynku pokoju, nie mają łazienki. Często muszą przejąć odpowiedzialność za całą rodzinę, za niepełnosprawnego rodzica i młodsze rodzeństwo. „Cztery kąty, anioł piąty” udowadnia, że niewiele trzeba zrobić, by owe warunki zmienić, a jednocześnie poprawić życie dzieci. W pomoc angażują się lokalne firmy, wolontariusze i przede wszystkim fundacja „Fabryki Marzeń” i Stowarzyszenie „Piękne Anioły”.
Produkcja: Polska, 2016
Rolnik szuka żony III premiera
niedziela, godz. 13:50
Trzecia edycja niezwykle popularnego i budzącego wielkie emocje programu stworzonego z myślą o samotnych rolnikach. Na polskich wsiach przybywa samotnie żyjących i pracujących rolników, i - jak się okazuje - nie są to tylko mężczyźni, ale też kobiety. Ten program daje szansę na zmianę w ich życiu! W pilotażowym odcinku trzeciej serii zaprezentowało się już 10 kandydatów: dwie panie i ośmiu panów. Teraz okaże się, kto z nich zyskał największą sympatię i zainteresowanie płci przeciwnej i do kogo przyjdzie najwięcej listów. Piątka uczestników samotnie żyjących na wsi będzie miała szansę poznać kandydatów i kandydatki, zaprosić ich do siebie do domu, poznać bliżej i być może znaleźć miłość. Program prowadzi Marta Manowska - dziennikarka, aktorka i podróżniczka. 
OKRASA ŁAMIE PRZEPISY premiera
niedziela, godz. 14:45

Karol Okrasa niestrudzenie podróżuje po Polsce swoją żółtą syrenką, odnajduje dawne receptury i proponuje swoje autorskie wersje tradycyjnych przepisów. Przy okazji prezentuje odwiedzany region czy miejscowość. Gościem programu jest zwykle uznana gospodyni, twórczyni miejscowego przysmaku, czy też lokalny wytwórca. Rozmawiając o miejscowej kuchni Karol Okrasa i jego gość przyrządzają potrawy, które mają szansę trafić na stałe do kulinarnego zestawu w każdym domu. 
MAKŁOWICZ W PODRÓŻY premiera
niedziela, godz. 15:20
Robert Makłowicz od wielu lat zaraża widzów przyjemnością z obcowania z inną kulturą i kosztowania nowych smaków. Krakowski smakosz z pasją przedstawia historię i kulturę miejsc, do których dociera, okraszając swoje opowieści szczyptą humoru. Tropiąc przejawy ginących regionalnych tradycji, niejednokrotnie odsłania fascynujące kulisy wyrobu słynnych produktów, takich jak oryginalne francuskie sery pleśniowe, szynka parmeńska czy oscypek. 
BOSO PRZEZ ŚWIAT

niedziela, godz. 15:55 i 16:25
Wojciech Cejrowski dociera z kamerą do zapomnianych kultur naszej planety. Dzięki programowi widzowie poznają wierzenia i zwyczaje plemion z najdalszych zakątków świata. Prowadzący jest podróżnikiem, dziennikarzem, artystą kabaretowym i osobowością telewizyjną jednocześnie. Tytuł cyklu podróżniczego oznacza nie tylko to, że reporter lubi chodzić po dżungli bez butów. Boso to znaczy naturalnie, z przymrużeniem oka i z humorem.

SERIALE W NIEDZIELĘ O GODZ. 22:00 i 23:00
Piękna i Bestia premiera
niedziela, godz. 22:00

Serial kostiumowy, rozgrywający się we Francji XVIII wieku. Maurice Dubois, kapitan i właściciel statku handlowego ma dwie córki: starszą Evelyne i młodszą Bellę. Z powodu niepowodzeń w interesach, rodzina popada w długi, które ojciec zaciągnął u księcia Leona DalVille. Książę znany jest z cynicznego i bezwzględnego charakteru, toteż gdy nadchodzi czas zapłaty długu, stawia bezwzględne warunki. Maurice Dubois ma mu oddać cały swój majątek i tym samym stać się nędzarzem, albo przysłać na służbę jedną ze swych córek. Bella, dziewczyna szlachetna i piękna, z własnej woli wyrusza do zamku księcia. 

Produkcja: Włochy, 2014

Reżyseria: Fabrizio  Costa  

W obsadzie: Alessandro  Preciozi , Blanca  Suarez  

Opowieści z tysiąca i jednej nocy - Aladyn i Szeherezada
niedziela, godz. 22:00

Barwna, czteroodcinkowa opowieść przygodowa dla całej rodziny, z widowiskową scenografią, wspaniałymi pałacami i bezkresną pustynią. Całość ubarwiają i dodają magii zaklęcia i wróżby z wykorzystaniem efektów specjalnych, a akcja trzyma widza w napięciu do samego końca. Piękna Szeherezada rozstała się z Aladynem na skutek fatalnego nieporozumienia. Ojciec Szeherezady wbrew jej woli chciał ją wydać za mąż. Kiedy do Aladyna dotarła fałszywa wiadomość o planowanym ślubie ukochanej, usunął się z jej życia. Zrozpaczona księżniczka nigdy go nie zapomniała. Teraz, podążając przez pustynię w poszukiwaniu ukochanego, dociera do pałacu owianego złą sławą. W pałacu mieszka zły książę, który zabija każdego, kto odważy się przekroczyć wrota zamku. Szeherezadzie udaje się przekonać księcia, by darował jej życie, jeśli przed nastaniem dnia opowie mu niezwykłą historię.

Produkcja: Włochy 2012

Reżyseria: Marco Pontecorvo

W obsadzie: Vanessa Hessler, Marco Bocci, Paz Vega, Andrea Tidona, Massimo Lopez

TUTANCHAMON premiera
niedziela, godz. 23:00
Widowiskowy i pełen rozmachu miniserial historyczny o jednym z najbardziej znanych i najbardziej tajemniczych władców starożytnego Egiptu. Dziewięcioletni Tutanchamon wstępuje na tron po śmierci swojego ojca, faraona Echnatona otrutego przez sługę. Chłopiec zmuszony jest poślubić swoją starszą siostrę Anchesenamon, aby jego dynastia zachowała władzę. Lecz jego siostra skrycie kocha z wzajemnością jego najbliższego przyjaciela, Ka. Młody Faraon toczy wojnę z zagrażającym Egiptowi Mitańczykami. Bierze udział w bitwie i kiedy zostaje ranny, przekonuje się kto tak naprawdę rządzi jego krajem. Postanawia odsunąć od władzy swoich doradców, widząc, że knują przeciwko niemu, dbając tylko o własne interesy. 

Produkcja: USA, Kanada, 2015

Reżyseria: David Von Ancken

W obsadzie: Ben Kinglsey, Avan Jogia, Sibylla Deen, Nonso Anozie
Romeo i Julia 

niedziela, godz. 23:00

Czteroodcinkowa telewizyjna adaptacja nieśmiertelnego dramatu Williama Szekspira o miłości dwojga młodych ludzi pochodzących z dwóch zwaśnionych rodów. Reżyser przeniósł historię z Werony w ośnieżone góry północnej Italii. Dwa zwaśnione rody, Montecchich i Capuletich, walczą ze sobą od zamierzchłych czasów. Nikt już nie pamięta początku sporu, ale jest jasne, że ta wendeta nigdy się nie skończy. Gdy na zamku Capuletich zostaje wydany bal maskowy, Romeo Montecchi postanawia się na niego dostać. Uwagę młodzieńca przyciąga piękna Julia, młodsza córka Capuletich. Romeo już wie, że to właśnie ona jest miłością jego życia. Ale Julia urzeka również hrabiego Parysa, który właśnie zaręczył się z jej starszą siostrą Urszulą. 

Produkcja: Włochy, 2013

Reżyseria: Riccardo Donna 

W obsadzie: Alessandra Mastronardi, Martińo Rivas, Ken Duken, Hary Prinz, Magdalena Grochowska
WIECZORY Z SERIALAMI OD PONIEDZIAŁKU DO CZWARTKU
Codziennie od poniedziałku do czwartku o godz. 21:35 i 22:35 TVP HD proponuje widzom pasmo z najlepszymi serialami:
O MNIE SIĘ NIE MARTW premiera
poniedziałek, godz. 21:35
Kontynuacja perypetii lubianych przez widzów bohaterów: Igi Małeckiej (Joanna Kulig) i Marcina Kaszuby (Stefan Pawłowski) oraz nieprzewidywalnego Krzyśka Małeckiego (Paweł Domagała). Iga to dwukrotnie rozwiedziona matka dwóch uroczych dziewczynek, dzielnie usiłująca radzić sobie w życiu. Rozpoczynając pracę w kancelarii prawnej poznała Marcina Kaszubę – wziętego młodego adwokata. W najnowszych odcinkach serialu wyjaśni się, czy Iga będzie w ciąży i czy weźmie ślub z Marcinem oraz jak potoczą się wypadki związane z oskarżeniem Krzyśka o gwałt. Czy uda mu się udowodnić przed sądem swoją niewinność? Czy Krzysiek i sekretarka Marta skorzystają z szansy, którą im daje los i będą razem?

Produkcja: Polska, 2016 

Reżyseria: Filip Zylber 

W obsadzie: Joanna Kulig, Stefan Pawłowski, Paweł Domagała, Katarzyna Ankudowicz
PROKURATOR

poniedziałek, godz. 22.35

Tytułowy prokurator, Kazimierz Proch, to pięćdziesięciolatek, rzeczowy i opanowany. Życie poza pracą praktycznie dla niego nie istnieje. Jego świat to zagadki kryminalne, układanie puzzli, stary walkman i wspomnienia z przeszłości, o której stara się zapomnieć, a która dogoni go w najmniej spodziewanym momencie, komplikując życie nie tylko jemu. 

Komisarz Witold Kielak jest przeciwieństwem Procha. Żywiołowy ekstrawertyk, który szybciej mówi niż myśli. Czterdziestolatek po rozwodzie, ojciec dwójki uroczych dzieci – chłopca i dziewczynki, którymi często opiekuje się Proch. Wnosi życie w skostniały, poukładany świat Procha. Zderzenie tych, jakże różnych, osobowości i postaw życiowych obu, jest jednocześnie źródłem komicznych sytuacji w serialu. 

Z prokuratorem i komisarzem na stałe współpracuje patolog Ewa Sidlecka. Kobieta rzeczowa, zjawiskowa, uzależniona od papierosów i swojej pracy. Nie spocznie, póki nie odkryje prawdziwej przyczyny śmierci ofiary.

Produkcja: Polska, 2015

Reżyseria: Maciej Pieprzyca, Jacek Filipiak
W obsadzie: Jacek Koman, Wojciech Zieliński, Magdalena Cielecka i Dorota Kolak

NA DOBRE I NA ZŁE premiera
wtorek, godz. 21:35
Kontynuacja najpopularniejszego współczesnego polskiego serialu o lekarzach, ich życiu prywatnym i zawodowym. W Leśnej Górze widzowie śledzą skomplikowane przypadki medyczne i emocjonują się perypetiami pracowników szpitala. W najnowszym sezonie serialu niespodziewanie szpital opanują uzbrojeni bandyci, wezmą zakładników, a o życie pacjentów i personelu będą walczyć antyterroryści. Tak silne przeżycie odmieni sposób myślenia wielu osób. Piotr Gawryło wróci do szpitala i zaoferuje Wiktorii pracę w klinice w Otwocku. Czy Wiki przyjmie propozycję? Jak się rozwinie jej związek z Adamem?

Produkcja: Polska 2016

W obsadzie: Michał Żebrowski, Marek Bukowski, Anita Sokołowska, Marcin Rogacewicz, Emilia Komarnicka, Julia Kamińska
ARTYŚCI premiera
wtorek, godz. 22:35
Pierwsza polska produkcja telewizyjna o kulisach współczesnego teatralnego świata. Zasłużony i wieloletni dyrektor teatru popełnia „spektakularne” samobójstwo. Nowym dyrektorem zostaje młody reżyser z prowincji. Jego plany repertuarowe są bardzo ambitne. Wkrótce okazuje się jednak, że budżet nie pozwala na ich realizację, a bohater wciągnięty został w rozgrywkę urzędników miejskich, którzy szukają pretekstu do likwidacji instytucji. Walka o przetrwanie teatru przeplata się ze zmaganiami artystycznymi zespołu. Starzy aktorzy nieufnie podchodzą do propozycji nowej ekipy. Intryga zaczyna gonić intrygę, a młody dyrektor coraz bardziej odczuwa, że tkwi w tragikomicznej maskaradzie. 
Produkcja: Polska, 2016

Reżyseria: Monika Strzępka

W obsadzie: Marcin Czarnik, Agnieszka Przepiórska, Edward Lubaszenko, Tadeusz Huk, Ewa Dałkowska, Jerzy Trela
Ojciec Mateusz premiera
środa, godz. 21:35
Kontynuacja opowieści o śledczej pasji księdza Mateusza, który odkrył w sobie zamiłowanie i talent do rozwiązywania kryminalnych zagadek. W malowniczym Sandomierzu ks. Mateusz pełni posługę jako kapłan i także jako nieoficjalny pomocnik policji. To on zawsze jako pierwszy wpada na trop skomplikowanych spraw kryminalnych i choć nie jemu przypadają pochwały za rozwiązane sprawy, nikomu nie ma tego za złe. „Ojciec Mateusz” urzeka od lat nie tylko ciekawą fabułą, ale także elementami humorystycznymi. 
Produkcja: Polska 2016
Reżyseria: Maciej Dejczer, Andrzej Kostenko

W obsadzie: Artur Żmijewski, Kinga Preis, Piotr Polk
Komisarz Alex premiera
środa, godz. 22:35
Polska wersja popularnej na całym świecie austriackiej serii kryminalnej „Komisarz Rex”. Tytułowy Alex to niezwykły pies o zdolnościach, których mógłby mu pozazdrościć niejeden policjant. Jego opiekunem jest komisarz Michał Orlicz. W najnowszej, ósmej serii „Komisarza Alexa” wodzowie pożegnają Magdalenę Walach do tej pory wcielającą się w rolę Lucyny. Pani komisarz dostanie upragniony awans i wyjedzie do Warszawy, zaś nową partnerką Orlicza okaże się piękna, młoda i zdecydowana Ewa Krassowska (w tej roli Agnieszka Więdłocha). Widzów czekają emocje związane z nowymi sprawami kryminalnymi, ale także ze skomplikowanym  życiem uczuciowym bohaterów serialu. 
Produkcja: Polska 2016
Reżyseria: Krzysztof Lang

W obsadzie: Antoni Pawlicki, Ireneusz Czop, Agnieszka Więdłocha, Zbigniew Lesień
RODZINKA.PL  premiera
czwartek, godz. 21:35 i 22:05 

W najnowszej, dziewiątej serii Boscy przenoszą się z podwarszawskiego domu do apartamentu w Wilanowie. Kuba wyjeżdża na studia do Krakowa, a Tomek mieszka z Magdą. Jak się odnajdzie w nowej rzeczywistości najsłynniejsza polska rodzina? Czy spodoba się im sąsiedzkie życie w bloku? Czy zatęsknią za życiem na przedmieściach? Magda robi karierę zawodową i, w przeciwieństwie do Tomka, zaczyna dobrze zarabiać. Teraz okaże się, kto w tym związku jest słabą płcią. Maria rodzi dziecko i dzieli się urokami macierzyństwa z Natalią. Po raz pierwszy wszystkie odcinki całej transzy serialu zostały napisane przez polskich scenarzystów.
Produkcja: Polska 2016
Reżyseria: Patrick Yoka

W obsadzie: Małgorzata Kożuchowska, Tomasz Karolak, Maciej Musiał, Adam Zdrójkowski, Mateusz Pawłowski, Agata Kulesza, Jacek Braciak
Zagadka Hotelu Grand premiera
czwartek, godz. 22:35 
Obsypany nagrodami hiszpański serial kostiumowy, emitowany w wielu telewizjach w Europie. Początek XX wieku. Luksusowy Grand Hotel na północy Hiszpanii należy do potężnej rodziny Alarcon. Pewnego dnia zjawia się tu Julio Olmedo, który poszukuje swojej siostry. Była tu zatrudniona jako pokojówka, lecz pewnego dnia zginęła bez śladu. Julio próbuje na własną rękę zbadać okoliczności zaginięcia jego jedynej siostry, więc pod fałszywym nazwiskiem zatrudnia się jako kelner. Poznaje piękną Alicię, córkę właścicielki hotelu. Młodzi zakochują się w sobie, lecz Alicia już ma narzeczonego, którego wybrała jej matka. Alicia pomaga Julio w odkrywaniu sekretów tajemniczego miejsca. 

Produkcja: Hiszpania, 2011-2013

Reżyseria: Carlos Sedes
W obsadzie: Yon González, Amaia Salamanca, Adriana Ozores, Eloy Azorin
ROZRYWKA
VOICE OF POLAND 7. edycja premiera 
sobota, godz. 17:55
Wielkie show muzyczne powraca już po raz siódmy! Polska edycja programu „The Voice of Poland” obecna jest już od 2011 roku i cały czas cieszy się ogromną popularnością. Laureatami poprzednich edycji są: Krzysztof Iwaneczko, Aleksandra Nizio, Juan Carlos Cano, Mateusz Ziółko, Natalia Sikora i Damian Ukeje. Rafał Brzozowski, uczestnik pierwszej edycji programu, odniósł ogólnopolski sukces przebojem „Tak blisko”, a Natalia Sikora i Mateusz Ziółko zostali laureatkami konkursu „Debiuty” Krajowego Festiwalu Piosenki Polskiej w Opolu. W trenerskich fotelach tym razem zasiądą Natalia Kukulska, Maria Sadowska, Andrzej Piaseczny, a także Baron i Tomson. W roli gospodarzy widzowie zobaczą ponownie Tomasza Kammela i Maćka Musiała. Dołączy do nich debiutująca w tej roli Barbara Kurdej-Sztan.

53. KRAJOWY FESTIWAL PIOSENKI POLSKIEJ W OPOLU premiera
niedziela, godz. 17:00

Relacja z Krajowego Festiwalu Piosenki Polskiej w Opolu, który w tym roku odbył się w dniach 3-6 czerwca. Podczas czterech koncertowych dni na opolskiej scenie zaprezentowało się ponad 100 artystów. Festiwal rozpoczął koncert w 120 lecie kinematografii zatytułowany „Ta noc do innych jest niepodobna”. Przypomniane zostały piosenki, które powstały do polskich filmów i stały się wielkimi przebojami nuconymi przez coraz to nowe pokolenia. Utwory wykonali uznani polscy artyści m.in. Kasia Kowalska, Edyta Bartosiewicz, Małgorzata Ostrowska. TVP HD pokaże również koncert opolskich debiutów, a także jeden z najstarszych koncertów Festiwalu w Opolu - koncert „SuperPremiery”, w którym o nagrodę zawalczyło w tym roku 11 artystów, m.in. Mesajah, Janusz Radek, Kasia Wilk. TVP HD wyemituje wszystkie koncerty festiwalu, w tym także: „SuperJedynki”, widowisko muzyczne w wykonaniu Waldemara Malickiego i Filharmonii Dowcipu, jedynej na świecie orkiestry, która łączy żart z różnymi gatunkami muzyki oraz koncert „Grand Prix Publiczności – Złote Opole”, gdzie o zaszczytną nagrodę Grand Prix Publiczności walczyły m.in. Maryla Rodowicz, Doda, Edyta Bartosiewicz i Tadeusz Woźniak.
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