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Święta, Sylwester i Nowy Rok w TVP1
Wspólne kolędowanie, rodzinne oglądanie filmów oraz narciarskie emocje proponuje Jedynka podczas świąt Bożego Narodzenia. Widzowie będą mogli obejrzeć m.in.: film dokumentalny „Śledztwo w sprawie Bożego Narodzenia”, familijną „Opowieść wigilijną”, czy polską, premierową produkcję „To nie tak, jak myślisz kotku”. Tradycyjnie, tylko w TVP1 widzowie obejrzą transmisję papieskiej pasterki z Watykanu (24 grudnia, godz. 21:30) i „Urbi et Orbi” – błogosławieństwo Papieża Franciszka (25 grudnia, godz. 11:55). Jedynka pokaże także skoki narciarskie, a w tym roku będzie można zobaczyć nie tylko same konkursy (Oberstdorf – 28 grudnia, godz. 16:15; Garmisch-Partenkirchen – 1 stycznia, godz. 13:45; Innsbruck – 4 stycznia, godz. 13:45 i Bischofshofen – 6 stycznia, godz. 16:15), ale także widowiskowe kwalifikacje (początek o tej samej godzinie, co sam konkurs). Ponadto podczas świąt widzowie będą mogli kolędować całą rodziną – wspólnie m.in. z Kayah, Marylą Rodowicz, Ireną Santor, czy Golec uOrkiestra. Na sylwestrowe i noworoczne spotkania zapraszją Agata Młynarska i Maciej Kurzajewski w dwóch specjalnych odcinkach „Świat się kręci”, tradycyjnie o godz. 18:30.
24 GRUDNIA 2014, WIGILIA
CAŁA POLSKA ŚPIEWA KOLĘDY Z TELEWIZYJNĄ JEDYNKĄ I RADIEM ZET, godz. 16:00 premiera
Cała Polska śpiewa kolędy z TVP1 i radiem ZET to druga część gdańskiego koncertu, w którym artyści, wraz z mieszkańcami Trójmiasta, zaśpiewają najpiękniejsze polskie kolędy i pastorałki. Repertuar: Nie było miejsca dla ciebie, Cicha noc, W żłobie leży, Przybieżeli do Betlejem, Z narodzenia Pana, Gdy się Chrystus rodzi, Gdy śliczna panna, Lulajże Jezuniu, Mizerna cicha, Pójdźmy wszyscy do stajenki. Wykonawcy: Beata Kozidrak, Kasia Kowalska, Rafał Brzozowski, Honorata Skarbek Honey, Halina Mlynkova, Grzegorz Skawiński i Waldemar Tkaczyk, Dominika Gawęda i Paweł Rurak Sokal, Barbara Kurdej Szatan w duecie z mężem Rafałem Szatanem oraz Chór Sound And Grace. 
Prowadzenie: Joanna Moro i Rafał Olejniczak

Reżyseria: Bolesław Pawica
Pierwsza część koncertu będzie emitowana 20 grudnia o godz. 18:35 – „Idą Święta z TVP1 i Radiem ZET” to wielki świąteczny plenerowy koncert, organizowany co roku w ostatnią sobotę przed świętami Bożego Narodzenia przez Radio Zet i Program 1 TVP. W koncercie biorą udział gwiazdy polskiej estrady. W tym roku na scenie przy Długim Targu w Gdańsku wystąpią: Beata Kozidrak, Kasia Kowalska, Rafał Brzozowski, Honorata Skarbek Honey, Halina Mlynkova, Bracia, Grzegorz Skawiński i Waldemar Tkaczyk, Dominika Gawęda i Paweł Rurak Sokal, Barbara Kurdej Szatan w duecie z mężem Rafałem Szatanem oraz Chór Sound And Grace. Kierownikiem muzycznym tegorocznego projektu i autorem aranżacji jest młody kompozytor, aranżer, pianista i dyrygent Grzegorz Urban. W repertuarze koncertu znajdą się najpiękniejsze świąteczne przeboje polskie i zagraniczne, znane z wykonań Johna Lennona, Cliffa Richarda, Chrisa Rea, Franka Sinatry, Celine Dion, Czerwonych Gitar, Band Aid, Deana Martina, Michaela Buble i innych wielkich artystów. Usłyszymy m.in. Happy X - mas. War Is Over, Driving Home For Christmas, Have Yourself A Merry Little Christmas, Let It Snow, Do They Know It's Christmas, Dzień jeden w roku, Holy Night i Joy To The World G. F. Haendla. Niektóre światowe hity zostaną wykonane z pięknymi, polskimi tekstami.
KLAN, godz. 17:25 premiera 
Heniutka po nocnej rozmowie z Bolkiem nie wie, jak go ukarać. Tymczasem on składa wszystkim pracownikom karczmy życzenia świąteczne, a Halszce wręcza wymówienie z pracy. Darek szczęśliwie wraca z Niemiec do Czesi i Anulki. Ramona z Jaśkiem zmuszeni są zweryfikować swoje plany. Święta spędzą z rodziną. Wigilia w tym roku odbywa się u Pawła na Truskawieckiej, gdzie zjawiają się wszyscy Lubiczowie oraz inni zaproszeni goście.

Produkcja: Polska, 2014 r. 

Reżyseria: Jarosław Marszewski, Paweł Chmielewski, Jerzy Sztwiertnia, Paweł Karpiński 
Obsada: Tomasz Stockinger, Małgorzata Ostrowska, Izabela Trojanowska, Kaja Paschalska,

Jacek Borkowski, Dorota Kamińska, Anna Matysiak, Dariusz Lewandowski i inni

KOLĘDY W PAŁACU PREZYDENCKIM, godz. 18:30 premiera
Corocznie koncert kolęd w Pałacu Prezydenckim dedykowany jest akcji Szlachetna Paczka. W Sali Kolumnowej na wspólnym kolędowaniu spotykają się artyści, wolontariusze i przyjaciele Szlachetnej Paczki, dzieci z rodzin zastępczych i rodzinnych domów dziecka. Gospodarze wieczoru: Para Prezydencka. W tym roku pomoc Szlachetnej Paczki dotrze do ponad 18 tys. rodzin w całej Polsce. Kolędy śpiewają: Kayah, Maryla Rodowicz, Irena Santor, Ania Rusowicz, Stanisław Soyka oraz Budka Suflera. Świąteczne spotkanie poprowadzi Małgorzata Kożuchowska.

Reżyseria: Waldemar Stroński

GWIAZDY NA GWIAZDKĘ, godz. 20:35 premiera
Jak co roku w pięknej, świątecznej scenografii, w studiu wypełnionym choinkami spotkają się największe gwiazdy Jedynki, aby razem z widzami, w rodzinnym nastroju przywitać pierwszą gwiazdkę. Przy olbrzymim wigilijnym stole (zastawionym tradycyjnymi polskimi daniami) zasiądą popularni aktorzy z seriali oraz prowadzący programy TVP1. Porozmawiają o tradycjach wigilijnych, świątecznych życzeniach i prezentach. Wieczór wzbogacą kolędy oraz świąteczne anegdoty. Kolędy śpiewają m.in.: Margaret, Krzysztof Krawczyk, Feel, Natasza Urbańska, Blue Cafe. W programie wystąpią m.in.: Robert Janowski, Marta Manowska, Piotr Kraśko, Izabela Trojanowska, Antoni Królikowski, Beata Chmielowska-Olech, Krzysztof Ziemiec, Katarzyna Żak, Paulina Holtz, Karol Okrasa, Ada Fijał.

Reżyseria: Artur Burchacki
25 GRUDNIA 2014, BOŻE NARODZENIE
ŚWIĘTA RODZINA (cz. I), godz. 8:30 cz. II – 26 grudnia, godz. 9:10
Wzruszająca opowieść o rodzicach Jezusa Chrystusa, Józefie i Marii, o ich codziennym życiu, radościach i troskach.

Produkcja: Włochy, 2006 r.

Reżyseria: Raffaele Mertes

Obsada: Alessandro Gassman, Ana Caterina Morariu, Brando Pacitto, Massimiliano Varrese, Angela Molina, Franco Nero, Dino Abbrescia, Gian Luca Belardi, Giacomo Gonnella

ŚLEDZTWO W SPRAWIE BOŻEGO NARODZENIA, godz. 12:40 premiera
Film opowiada o rozwiązywaniu tajemnicy Bożego Narodzenia. Autorzy przedstawią dochodzenie na ten temat. Skonfrontują wiedzę ogólnie dostępną z wiedzą uczonych i znawców tematu. Duża część filmu jest inscenizowana. Zdjęcia w Polsce, Italii, Izraelu, Ziemi Świętej oraz w USA. Celem filmu jest odpowiedź na pytanie o prawdziwość ewangelicznych opisów dotyczących okoliczności narodzin Jezusa. Od czasów oświecenia przywykło się kwestionować ich wiarygodność, uznając je za wydarzenia mityczne i przejaw wyobrażeń religijnych pierwotnej wspólnoty chrześcijańskiej. Odkrycia archeologiczne w XX i XXI w. potwierdziły jednak autentyczność wielu faktów opisanych przez ewangelistów. Co jest więc prawdą, a co legendą? Które z elementów bożonarodzeniowej tradycji opierają się na rzeczywistych wydarzeniach sprzed 2000 lat, a które na powstałej później tradycji? 
Produkcja: Polska, 2014 r.

Reżyseria: Leszek Wasiuta

GOLEC uORKIESTRA W BUKOWINIE, godz. 13:40 premiera
Wyjątkowy recital kolęd przygotowany przez Zespół Golec uOrkiestra. Koncert zrealizowany w Bukowinie Tatrzańskiej w zabytkowym kościele. W programie najpiękniejsze kolędy polskie w tradycyjnym opracowaniu muzycznym, w charakterze góralskim.

Reżyseria: Beata Szymańska

KUCHENNE PODBOJE KAROLAKA, godz. 14:30 premiera
Tomasz Karolak wybiera się na Podlasie, podróżuje różnymi środkami transportu. Odwiedza gospodynię, u której nocował przed laty jako student. W starej, tradycyjnej chałupie razem robią babkę ziemniaczaną. 
Reżyseria: Krzysztof Lang
KOLĘDOWANIE ZE ŚW. JANEM PAWŁEM II. KONCERT W WADOWICACH (cz. I), godz. 17:25 cz. II – 26 grudnia, godz.17:25 premiera
W Wadowicach, w rodzinnym kościele św. Jana Pawła II, odbędzie się wyjątkowy koncert. Wybitni polscy artyści zaśpiewają najpiękniejsze kolędy i pastorałki: „Oj maluśki, maluśki” (ukochana kolęda Jana Pawła II), „Bóg się rodzi”, „Cicha noc”, „Przybieżeli do Betlejem”, „Gdy śliczna panna”, „Lulajże Jezuniu”, „Mędrcy świata”, „Wśród nocnej ciszy”. W koncercie wezmą udział m.in.: Monika Kuszyńska, Halina Mlynkowa, Anna Wyszkoni, Andrzej Piaseczny, Małgorzata Walewska, Zbigniew Wodecki, zespoły Trebunie Tutki i Pectus. Koncert poprowadzą: Kinga Preis i Artur Żmijewski. Podczas widowiska widzowie usłyszą niepublikowane dotąd nagrania kolęd śpiewanych przez papieża Jana Pawła II. Koledzy i przyjaciele Karola Wojtyły wspominać będą jego dzieciństwo oraz rodzinę Wojtyłów. W trakcie koncertu usłyszymy także archiwalne wypowiedzi św. Jana Pawła II dotyczące świąt Bożego Narodzenia, symboliki choinki oraz dzielenia się opłatkiem.

Reżyseria: Grzegorz Sadurski

JAKA TO MELODIA?, godz. 18:30 premiera
W pierwszy dzień Świąt Bożego Narodzenia w świąteczny nastrój wprowadzą widzów Maja Włoszczowska – wicemistrzyni olimpijska w Pekinie, Sebastian Kawa – jedenastokrotny mistrz świata w szybownictwie (jako pierwszy przeleciał nad Himalajami) i Anita Włodarczyk – rekordzistka świata i wicemistrzyni olimpijska w rzucie młotem. Goście będą musieli wykazać się wiedzą muzyczną i refleksem, a pieniądze z wygranej zostaną przesłane na cel charytatywny. W programie wystąpią także: Piotr Rubik, Rafał Brzozowski, Zdzisława Sośnicka & Zbigniew Wodecki, formacja Kadryl, Halina Mlynkova, Maryla Rodowicz, Golec uOrkiestra, EGO, zespół Augustina Equrroli – grupa taneczna VOLT.
W drugi dzień świąt gościem specjalnym „Jakiej to melodii?” będzie KAYAH, a wystąpią m.in.: Kayah, Modesta Pastiche, Stefano Terrazzino, Natasza Urbańska&Buffo, Piersi, Elaiza, Krzysztof Krawczyk.
HOLIDAY, godz. 20:25 premiera
Iris jest zakochana w mężczyźnie, który właśnie ma poślubić inną. Żyjąca po drugiej stronie kuli ziemskiej Amanda, dowiaduje się, że człowiek, z którym mieszka był jej niewierny. Dwie kobiety, które nigdy się nie spotkały i mieszkają w odległości ponad 4000 kilometrów, spotykają się w sieci, na stronie pomagającej aranżować zamianę domów i pod wpływem impulsu wymieniają się miejscami zamieszkania na okres świąt. Iris wprowadza się do domu Amandy w słonecznym Los Angeles, a Amanda przyjeżdża na pokrytą śniegiem angielską wieś. Wkrótce po przybyciu na miejsce przeznaczenia, obie kobiety odnajdują to, czego najmniej się spodziewały.

Produkcja: USA, 2006 r.

Reżyser: Nancy Meyers  

Obsada: Cameron  Diaz, Kate  Winslet, Jeff  Black, Jude Law
26 GRUDNIA 2014, II DZIEŃ BOŻEGO NARODZENIA

TO NIE TAK, JAK MYŚLISZ KOTKU, godz. 20:25 premiera
Przystojny i zamożny neurochirurg Filip Hoffman postanawia spędzić grzeszny weekend z młodą pielęgniarką Dominiką. Niestety, te romantyczne plany może pokrzyżować żona – doktorowa Hoffmanowa. Ale dla człowieka, który na co dzień pracuje ze skalpelem w ręce, nie ma przeszkód nie do pokonania. Nawet, gdy sprawy stoją na ostrzu noża. Doktor Filip obmyśla więc misterny plan i, pod pretekstem udziału w sympozjum naukowym chirurgów, rezerwuje apartament dla dwojga w sopockim hotelu. Tymczasem osamotniona żona doktora, Maria, też chciałaby oddać się weekendowemu szaleństwu – najchętniej w ramionach niejakiego Bogusia. Boguś to typ mężczyzny, któremu nie oprze się żadna znudzona mężatka. Ale kochanek marzeń też skrywa pewien wstydliwy sekret. Obie pary przypadkowo wybierają ten sam hotel i – na domiar złego – zamieszkują w sąsiadujących pokojach. Ale to jeszcze nie wszyscy uczestnicy szalonego weekendu. Do hotelu przybywa niezbyt rozgarnięty asystent doktora Hoffmana – Jakub Bazyl, który zostaje wciągnięty w sieć skomplikowanych kłamstw przez oboje małżonków, próbujących ukryć przed sobą nawzajem żywe dowody zdrady. 
Produkcja: Polska, 2008 r.

Reżyseria: Sławomir Kryński  

Obsada: Katarzyna Figura, Jan Frycz, Jacek Borusiński, Tomasz Kot, Małgorzata Buczkowska, Sławomir Orzechowski, Michał Bajor, Jerzy Schejbal 
31 GRUDNIA 2014, SYLWESTER
U PANA BOGA ZA PIECEM, godz. 20:30

Komedia, której akcja toczy się w prowincjonalnym miasteczku na Białostocczyźnie. Większość ról zagrali aktorzy Białostockiego Teatru Lalek. Reketierzy napadają na rosyjski autobus, w którym jadą drobni handlarze udający się na przygraniczny bazar. Młoda Rosjanka, Marusia zawiadamia o wypadku policję. Zostaje zatrzymana jako świadek w przygranicznym miasteczku. Proboszcz umieszcza dziewczynę w domu młodego organisty, Witka. Ponieważ Marusia pięknie śpiewa, proboszcz chce, aby wykonała „Ave Maria” na ślubie córki burmistrza. Dziewczynie zaczyna się podobać niespieszny rytm życia miasteczka. Ulega również urokowi Witka. Ona również nie jest mu obojętna. Witkowi brak wprawdzie odwagi, by przyznać się do swoich uczuć, ale z czasem pokona własną nieśmiałość. A Marusia widząc nieudolność miejscowego komisarza, postanawia sama odzyskać zrabowane przez bandytów pieniądze. Oczami Marusi odkrywamy świat dawno zapomnianych wartości: spokój płynący z przestrzegania praw boskich i naturalnych. Potrzeba takiego spokoju drzemie w każdym z nas.
Produkcja: Polska, 1998 r.

Reżyseria: Jacek Bromski

Obsada: Ira Łaczina, Jan Wieczorkowski, Krzysztof Dzierma, Andrzej Zaborski, Ania Janowska, Artur Krajewski, Alicja Bach  
SYLWESTROWA REWIA GWIAZD, godz. 22:20 
premiera
Program rozrywkowy prowadzony przez aktorkę – parodystkę Katarzynę Kwiatkowską, ulubienicę publiczności Katarzynę Pakosińską i znanego dziennikarza muzycznego Artura Orzecha. Widzowie zobaczą najlepsze fragmenty kabaretowe i popularne piosenki. W sylwestrowym odcinku m.in.: Kabaret KUR ze skeczem „Adela Oscypek”, Kabaret TEY ze skeczem „Pelagia”, Kabaret Paranienormalni ze skeczem „Mariolka” oraz teledyski: Kylie Minogue „Your disco needs you”’, Madonna „Give me all your login”, Elton John & Rue Paul „Don’t go breaking my heart”, Queen „I want to break free”, Olivian Newton-Jones & John Travolta „Summer nights”, Kayah „Jutro rano”, Reni Jusis „Ostatni raz”, Norbi „Kobiety są gorące”.
SYLWESTER Z JAKĄ TO MELODIĄ?, godz. 23:25 premiera
31 grudnia zmierzą się najlepsi zawodnicy grudnia, walcząc o samochód. Będą kibicować im artyści, którzy wystąpią w części artystycznej m.in.: Natalia Niemen, Bilguun, Janja Lesar, Stachursky, Modesta Pastiche, Janusz Radek, Doda, Swing Step, Dawid Kwiatkowski, Piotr Rubik i Mario Bischin. Przed północą, wspólnie z widzami Jedynki odliczany będzie czas do końca Starego Roku. Robert Janowski wraz ze współprowadzącymi - Krystyną Loską i Rafałem Brzozowskim witać będą kolejnych gości, którzy złożą życzenia noworoczne widzom. W studiu pojawią się m.in.: Joanna Moro, Andrzej Grabowski, Maciej Kurzajewski, Przemysław Babiarz, Mariusz Ostrowski, Maciej Orłoś, Stefan Terrazino i bohaterowie serialu „Rolnik szuka żony”. Brazylijczyk Andre Mafra z zespołem tanecznym wprowadzi gości i widzów w karnawałowe rytmy. Wystąpią także: Demis Roussos, Bonnie Tyler, Lou Bega i The Baseballs.
PTASZEK NA UWIĘZI, godz. 00:25

Wzięta prawniczka Marianne Graves podróżuje swoim samochodem w sprawach służbowych do Detroit. W pracowniku stacji benzynowej rozpoznaje dawnego narzeczonego, Ricka Jarmina, który – jak sądziła – zginął przed laty w katastrofie lotniczej. Jednak mężczyzna wypiera się znajomości z nią, sugerując, że musiała go  z kimś pomylić. Okazuje się, że Jarmin wydał przed 15 laty policji gangsterów i podlega stałej inwigilacji FBI w ramach ochrony świadków. Ciągłe zmiany nazwiska i adresu mają być zabezpieczeniem przed grążącymi zemstą przestępcami. Kiedy z więzienia wychodzi na wolność Eugene Sorenson, wraz ze swym  partnerem Albertem Diggsem ma zlikwidować Jarmina. Jego miejsce pobytu  zdradza skorumpowany agent FBI, Joe Weyburn. Świadkiem porachunków  gangsterów jest Marianne Graves, która ratuje przyjaciela z opałów. W strzelaninie, jaka wywiązała się na stacji benzynowej, ginie szef Jarmina. Rick razem ze  przyjaciółką ukrywa się w hotelu. Tymczasem policja ściga go za morderstwo. Marianne mimo woli zostaje wplątana w porachunki gangsterskie i również jest poszukiwana. Rozpoczyna się ich dramatyczna ucieczka przed wymiarem sprawiedliwości.  
Produkcja: USA, 1989 r.

Reżyseria: John Badham
Obsada: Mel Gibson, Goldie Hawn, David Carradine

1 STYCZNIA 2015, NOWY ROK
JAKA TO MELODIA? – FINAŁ ROKU, godz. 17:20 premiera
Najlepsi zawodnicy całego roku zmierzą się w walce o nagrodę główną - samochód osobowy. W programie nie zabraknie emocji i ostrej rywalizacji. Uczestnicy będą starali się pobić 3 sekundowy rekord ustanowiony przez Tomasza Bednarka. W części artystycznej wystąpią m.in.: Halina Mlynkova, Doda, Zdzisława Sośnicka i Zbigniew Wodecki, Afrocarnaval, Elis Herrera, Modesta Pastiche, Piotr Rubik, Kayah, Elaiza, Fly Project.

U PANA BOGA W OGRÓDKU, godz. 20:25
Kontynuacja przeboju kinowego Jacka Bromskiego „U Pana Boga za piecem”. Do mieściny Królowy Most, gdzie życie płynie leniwie i spokojnie, agenci przywożą gangstera Czaplę, teraz, jako Bociana, świadka koronnego, który ma tu żyć w luksusowej willi na uboczu. Sprawę zna w tym mieście tylko komendant. Komendant i tak ma kłopoty. Po pierwsze, brakuje mu podwładnych. Po drugie, nie może znaleźć męża dla swej córki Luśki, która ma nieślubnego potomka. Tymczasem w szkole policyjnej Marian Cielęcki pod względem wszelkich sprawności nie przechodzi żadnych testów. Przełożeni chcą się go pozbyć, nie psując statystyk, więc nieco zawyżają mu oceny. I oto aspirant Cielęcki zasila posterunek w Królowym Moście. Dziwi się miejscowym obyczajom, nie respektuje samowoli Bociana i żywi niekłamany zachwyt dla córki Komendanta. A Bocian rozrabia – nie chce żyć w ukryciu, jeździ po pijaku i wszystkich obraża. Ksiądz i komendant, każdy na swój sposób, zajmują się zbłąkaną duszą.
Produkcja: Polska, 2007 r.

Reżyseria: Jacek Bromski

Obsada: Krzysztof Dzierma, Ira Łaczina, Jan Wieczorkowski, Łukasz Simlat, Wojciech Solarz, Emilian Kamiński, Andrzej Zaborski, Mieczysław Fiodorow
1

