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Jesień w TVP Sport
Tak bogatej oferty sportowej w Telewizji Polskiej jeszcze nie było! Piłka nożna na najwyższym poziomie: zarówno klubowa – Liga Mistrzów, jak i reprezentacyjna – eliminacje EURO 2020 z udziałem naszej kadry oraz inne mecze europejskich potęg. Jeszcze we wrześniu czekają nas mistrzostwa Europy w siatkówce mężczyzn, a dwa dni później – Puchar Świata. Do tego mistrzostwa świata koszykarzy z powracającą na tę imprezę po 52 latach przerwy reprezentacją Polski. Na przełomie września i października czekają nas mistrzostwa świata w lekkiej atletyce. W listopadzie natomiast do rywalizacji powrócą skoczkowie narciarscy, z potrójnym mistrzem olimpijskim Kamilem Stochem na czele. Wszystkie transmisje będą dostępne w kanałach otwartych – TVP1 i TVP Sport! 
SIATKÓWKA. MISTRZOSTWA EUROPY MĘŻCZYZN

Aktualni mistrzowie świata przystępują do walki o mistrzostwo Europy. Pierwsze spotkanie grupowe już 13 września: Estonia – Polska, początek meczu godz. 17:00. Wszystkie mecze naszej reprezentacji będzie można obejrzeć w Jedynce i TVP Sport. To jednak nie koniec. Kadrę prowadzoną przez Vitala Heynena od 1 października będziemy także oglądać podczas Pucharu Świata w Japonii. Transmisje w antenach głównych i TVP Sport.
13.09. faza grupowa: Estonia – Polska



15.09. faza grupowa: Holandia – Polska



16.09. faza grupowa: Polska – Czechy



17.09. faza grupowa: Czarnogóra – Polska



19.09. faza grupowa: Polska – Ukraina




21.09. 1/8 finału: ew. mecz Polski 



23.09. ¼ finału: ew. mecz Polski 



26.09. ½ finału: ew. mecz Polski 



28.09. o 3. miejsce 
29.09. Finał


PIŁKA NOŻNA. ELIMINACJE EURO 2020
Reprezentacja Polski prowadzona przez Jerzego Brzęczka pewnie wygrała cztery pierwsze mecze eliminacji do EURO 2020. Bramkostrzelny duet naszej kadry (Robert Lewandowski i Krzysztof Piątek) jest postrachem wszystkich drużyn. Teoretycznie Polacy mogą sobie zapewnić awans do mistrzostw Europy już po szóstej kolejce – nie tylko muszą jednak wygrać dwa spotkania, lecz także korzystne wyniki muszą paść w innych meczach naszej grupy. Transmisje w TVP1 i TVP Sport.
To nie koniec jednak emocji na najwyższym poziomie! W każdej kolejce eliminacji EURO 2020 widzowie TVP Sport będą mogli zobaczyć w akcji także inne reprezentacje: Portugalię, Hiszpanię czy Anglię. Tego żaden kibic nie może przeoczyć!
06.09. Eliminacje EURO 2020: Słowenia – Polska


07.09. Eliminacje EURO 2020: Serbia – Portugalia

08.09. Eliminacje EURO 2020: Szwecja – Norwegia


09.09. Eliminacje EURO 2020: Polska – Austria
10.10: Eliminacje EURO 2020: Łotwa – Polska



11.10. Eliminacje EURO 2020: Czechy – Anglia


13.10. Eliminacje EURO 2020: Polska – Macedonia Północna



15.10. Eliminacje EURO 2020: Szwecja – Hiszpania


14.11. Eliminacje EURO 2020: Anglia – Czarnogóra


16.11. Eliminacje EURO 2020: Izrael – Polska



18.11. Eliminacje EURO 2020: Hiszpania – Rumunia
19.11. Eliminacje EURO 2020: Polska – Słowenia
PIŁKA NOŻNA. LIGA MISTRZÓW

W każdym tygodniu rozgrywek TVP1 i TVP Sport będą pokazywać jedno spotkanie i to aż do zakończenia sezonu 2020/21! Przez kolejne dwa lata widzowie TVP nadal będą mogli oglądać najlepszych piłkarzy świata (Leo Messi, Neymar, Cristiano Ronaldo, Gareth Bale czy Kylian Mbappe) i występy reprezentantów Polski w najbardziej prestiżowych rozgrywkach klubowych: Robert Lewandowski w Bayernie Monachium, Łukasz Piszczek w Borussii Dortmund, Piotr Zieliński i Arkadiusz Milik w SSC Napoli, Wojciech Szczęsny w Juventusie Turyn czy Grzegorz Krychowiak i Maciej Rybus w Lokomotiwie Moskwa. Transmisje w TVP1 i TVP Sport, a także na stronie sport.tvp.pl i w aplikacji mobilnej. Tuż po nich od fazy grupowej będzie emitowany specjalny program, w którym widzowie będą mogli zobaczyć skróty ze wszystkich wtorkowych i środowych spotkań LM.
21.08. 4. runda kwalifikacji

28.08. 4. runda kwalifikacji
18.09. 1. kolejka

02.10. 2. kolejka

23.10. 3. kolejka

06.11. 4. kolejka

27.11. 5. kolejka

11.12. 6. kolejka

KOSZYKÓWKA. MISTRZOSTWA ŚWIATA

Po 52 latach przerwy reprezentacja Polski zagra w mistrzostwach świata w koszykówce mężczyzn (Chiny, 31 sierpnia – 15 września). Reprezentacja prowadzona przez Mike’a Taylora w fazie grupowej rozegra trzy spotkania: 31 sierpnia z Wenezuelą, 2 września z Chinami i dwa dni później z Wybrzeżem Kości Słoniowej. Jeśli Polacy zajmą w grupie przynajmniej drugie miejsce, awansują do II fazy mistrzostw i rozegrają kolejne dwa mecze, walcząc o ¼ finału. Transmisje na antenach głównych i TVP Sport.

LEKKOALETYKA. MISTRZOSTWA ŚWIATA I MEMORIAŁ SKOLIMOWSKIEJ
Mistrzostwa świata w lekkiej atletyce zostaną w tym roku rozegrane dopiero na jesieni - od 28 września do 6 października. Nasi reprezentacji dominują w Europie, wygrywając klasyfikację medalowe mistrzostw w hali i na otwartym stadionie. Z mistrzostw świata także powinni przywieźć kilka, jeśli nie kilkanaście medali. Wśród faworytów są: Michał Haratyk i Konrad Bukowiecki (pchnięcie kulą), Piotr Lisek i Paweł Wojciechowski (skok o tyczce), Paweł Fajdek i Wojciech Nowicki (rzut młotem), Adam Kszczot (800 m), oraz nasze sztafety 4x400 metrów. 
Największe gwiazdy nie tylko polskiej, lecz także światowej lekkiej atletyki będzie można zobaczyć podczas Memoriału Kamili Skolimowskiej – 14 września. Po raz drugi z rzędu zawody odbędą się na Stadionie Śląskim w Chorzowie.

Transmisje na antenach głównych i TVP Sport.

SKOKI NARCIARSKIE. PUCHAR ŚWIATA

Listopad to początek rywalizacji w Pucharze Świata w skokach narciarskich. Znów oczy Polaków będą zwrócone na skocznie – wszak faworytem do triumfu w całym cyklu PŚ będzie potrójny mistrz olimpijski Kamil Stoch, a także jego koledzy: aktualny mistrz świata Dawid Kubacki czy Piotr Żyła. Nowy trener kadry Michal Doleżal ma do dyspozycji bardzo mocną ekipę, w której są jeszcze między innymi: Stefan Hula i Jakub Wolny. Inauguracja Pucharu Świata ma znów wyjątkowy wymiar – światowa czołówka po raz trzeci z rzędu rozpocznie skakanie w Wiśle! Transmisje w TVP1 i TVP Sport.
23-24.11. Puchar Świata w Wiśle

30.11-1.12. Puchar Świata w Kuusamo
07-08.12. Puchar Świata w Niżnym Tagile

14-15.12. Puchar Świata w Klingenthal
21-22.12. Puchar Świata w Engelbergu 

29.12-06.01. Turniej Czterech Skoczni
INNE IMPREZY

W TVP Sport – ogólnodostępnym kanale znajdującym się w Naziemnej Telewizji Cyfrowej – kibice będą mogli zobaczyć jeszcze więcej ważnych imprez sportowych, m.in.: mistrzostwa świata w dyscyplinach olimpijskich – kolarstwie szosowym (Yorkshire, 22-29 września), wioślarstwie (Linz, 25 sierpnia – 1 września), a także turnieje z tenisowego cyklu WTA (wrzesień – październik) – w tym mecze Igi Świątek i Magdy Linette, wyścigi Formuły 1 z udziałem Roberta Kubicy, a także przez cztery najbliższe sezony rozgrywki PGNiG Superligi piłkarzy ręcznych.
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