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JESIEŃ W TVP KULTURA

Ta jesień w TVP Kultura będzie wyjątkowa. Czekają nas dwa wielkie wydarzenia muzyczne: Międzynarodowy Konkurs Skrzypcowy im. Henryka Wieniawskiego oraz Konkurs Eurowizji dla Młodych Muzyków. Muzyka klasyczna będzie również obecna na antenie TVP Kultura za sprawą premierowych rejestracji z festiwalu Chopin i Jego Europa. 

W tym roku antena przygotowała specjalną sekcję filmów muzycznych na  Festiwal Filmowy w Gdyni.  Część z nich zostanie pokazanych TVP Kultura. Jesień rozpocznie się bardzo silnym uderzeniem filmowym. Już od września w TVP Kultura można będzie zobaczyć wiele premier fabularnych i dokumentalnych oraz klasyczne obrazy w odrestaurowanych wersjach.

Szczególnym wydarzeniem w dziedzinie teatru będzie premierowa rejestracja spektaklu „gdzie ty idziesz dziewczynko” w reżyserii Agnieszki Glińskiej, przygotowanego dla Muzeum Powstania Warszawskiego.

To, na co antena stawia szczególnie to różnorodna publicystyka traktowana jako przestrzeń wymiany myśli i poglądów. Kultowy „Pegaz” w zmienionej formule zagości na antenie w ścisłym prime timie. TVP Kultura kontynuować będzie znane już widzom cykle, m.in.: „Tanich drani”, „Chuligana Literackiego”, „Dezerterów”, „Tygodnik Kulturalny” i „Niedzielę z...”. 

Kultura to nie tylko wydarzenia ogólnopolskie i międzynarodowe, to również przedsięwzięcia lokalne. Od września TVP Kultura pokaże premierowe odcinki cyklu „Nienasyceni” i pasmo reportaży z regionalnych ośrodków telewizyjnych. Kultura nie istnieje bez oddolnych inicjatyw. TVP Kultura jesienią łączy. Stwarza przestrzeń dialogu. Jest różnorodna. Bo choć gatunki, style, poglądy są różne, to kultura jest jedna. 

WYDARZENIA SPECJALNE
MIĘDZYNARODOWY KONKURS SKRZYPCOWY IM. HENRYKA WIENIAWSKIEGO 
8-23 października 
Najważniejsze wydarzenie muzyczne tegorocznej jesieni w TVP Kultura. W dniach 8-23 października 2016 roku odbędzie się jubileuszowy, 15. Międzynarodowy Konkurs Skrzypcowy im. H. Wieniawskiego w Poznaniu. Ten najstarszy na świecie konkurs skrzypcowy odgrywa kluczową rolę w promowaniu najbardziej obiecujących talentów muzyki klasycznej. Ogromne emocje towarzyszyć będą międzynarodowej rywalizacji artystów młodego pokolenia. 
Mając na uwadze duże zainteresowanie widzów poprzednimi edycjami konkursu - w tym roku - TVP Kultura także planuje relacje z jego przebiegu. Podobnie jak miało to miejsce przy okazji ubiegłorocznego Konkursu Chopinowskiego transmisje poszczególnych etapów będą wzbogacone o rozmowy w studiu, komentarze ekspertów, materiały zakulisowe oraz działania związane z mediami społecznościowymi.  

KONKURS EUROWIZJI DLA MŁODYCH MUZYKÓW

3 września, godz. 20:00

Konkurs Eurowizji dla Młodych Muzyków to jeden z najbardziej znanych w Europie konkursów dla młodych instrumentalistów o ponad trzydziestoletniej historii (jego pierwsza edycja odbyła się w 1982 roku).  W tym roku po raz drugi finał imprezy odbędzie się na placu przed słynną Katedrą w Kolonii.  

Reprezentant Polski  to 18-letni saksofonista Łukasz Dyczko (zwycięzca Młodego Muzyka Roku 2016). Artysta będzie rywalizował o tytuł najlepszego młodego muzyka w Europie. W Konkursie weźmie udział 11 uczestników reprezentujących różne kraje europejskie. Podobnie jak Konkurs Piosenki Eurowizji – wydarzenie firmowane jest przez Europejską Unię Nadawców (EBU). Głównym producentem jest niemiecka telewizja WDR. Transmisja finału konkursu Eurowizji dla Młodych Muzyków na antenie TVP Kultura 3 września. 

TVP KULTURA NA FESTIWALU FILMOWYM W GDYNI

Jesienną tradycją stała się również obecność TVP Kultura na Festiwalu Filmowym w Gdyni. W ubiegłych latach prezentowaliśmy tam przeglądy zapomnianego polskiego kina gatunkowego: „Zagubione w przestrzeni - przegląd polskich zapomnianych filmów science-fiction”, „Archiwum grozy - przegląd polskich krótko i średniometrażowych filmów grozy” oraz w ubiegłym roku „Kryptonim MOrd - przegląd polskich filmów milicyjnych”. Na tegoroczną edycję Festiwalu Filmowego w Gdyni, w ramach pasma Zapomniane piosenki - polskie filmy muzyczne, przygotowaliśmy przegląd polskich filmów muzycznych: „Upał” (reż. Kazimierz Kutz, 1964 r.), „Milion za Laurę” (reż. Hieronim Przybył, 1971 r.), „Wielką majówkę” (reż. Krzysztof Rogulski, 1981 r.), „Akademię Pana Kleksa” (reż. Krzysztof Gradowski, 1984 r.), „Kulig” (reż. Stanisław Kokesz, 1968 r.), „Koncert na 707 ulic” (Ryszard Pluciński, 1969 r.) i „Ewę Demarczyk” (Jan Laskowski, 1970 r.). Trzy z nich: „Koncert na 707 ulic”, „Ewa Demarczyk” i „Kulig” będą równolegle prezentowane na naszej antenie.

PUBLICYSTYKA

PEGAZ nowość
czwartek, godz. 20:00 od 1 września

Największy transfer tej jesieni! Kultowy program kulturalno-publicystyczny w nowej formule od września na antenie TVP Kultura.  Najważniejsze wydarzenia kulturalne, tematy budzące dyskusje w środowisku twórców i przedstawicieli świata kultury, ważne sprawy cywilizacyjne zaprezentowane zostaną z perspektywy uczestników, ekspertów i krytyków kulturalnych. 
Odmienne perspektywy, różne punkty widzenia – program będzie przestrzenią dialogu i pokaże, że różnić można się pięknie, a przede wszystkim konstruktywnie.

REPORTAŻE Z CAŁEJ POLSKI nowość
poniedziałek, ok. godz. 16:00 od 5 września
Nowe pasmo publicystyczne TVP Kultura. Materiały realizowane przez ośrodki regionalne TVP. Celem anteny jest dotarcie w jeszcze szerszym zakresie do interesujących inicjatyw lokalnych z dziedziny kultury i promocja wydarzeń kulturalnych odbywających się w mniejszych ośrodkach miejskich. 

TANIE DRANIE nowy sezon
poniedziałek, ok. godz. 22:00 od 29 sierpnia
Drugi sezon głośnego show Krzysztof Kłopotowskiego i Jakub Moroza. Prowadzący podejmują aktualne tematy z obszaru społeczno-kulturalnego, obecne w medialnym dyskursie, i omawiają je w szerokim kontekście idei. W rozmowie bierze udział dwójka gości o przeciwstawnych poglądach. Tematem pierwszego odcinka będzie powstanie „Solidarności”. Czym był ten ruch, co mówi o nas jego mit? – o tym m.in. rozmawiamy z historykiem prof. Andrzejem Friszke oraz dramaturgiem i scenarzystą Wojciechem Tomczykiem. 
Program powstaje w koprodukcji z Narodowym Instytutem Audiowizualnym.

CHULIGAN LITERACKI  nowy sezon
wtorek, ok. godz. 22:00 od 30 sierpnia
Rozmowy Mateusza Matyszkowicza z pisarzami realizowane w interdyscyplinarnej konwencji. Literatura traktowana jest w nich jako platforma dialogu między różnymi dziedzinami kultury. Odcinki programu powstają w przestrzeniach korespondujących z ich tematyką (np. muzea, galerie sztuki, sale teatralne lub koncertowe, przestrzenie publiczne). Jesienią w programie pojawią się m.in. węgierski prozaik, eseista i dramatopisarz György Spiró oraz autorka kryminałów cieszących się olbrzymią popularnością nie tylko w Polsce - Katarzyna Bonda. W pierwszym odcinku nowej serii omówimy twórczość Ferdynanda Goetla, gościem Mateusza Matyszkowicza będą dzieci pisarza.
Program powstaje w koprodukcji z Narodowym Instytutem Audiowizualnym.
DEZERTERZY nowy sezon
czwartek, ok. godz. 22:30 od 1 września
Pisarz Łukasz Orbitowski w kameralnych rozmowach z artystami, którzy zdecydowali się tworzyć poza głównym obiegiem kultury. Choć nie zabiegają o rozgłos, to są rozpoznawalni i cenieni przez środowiska twórcze i odbiorców. Reprezentują różne pokolenia i nurty kultury. W programie opowiadają o swoich postawach, doświadczeniach i życiowych wyborach. Gośćmi wrześniowych odcinków będą m.in. raper Wojciech Zawadzki „Słoń” oraz doktor habilitowany fizyki i fotograf Andrzej Dragan.
Program powstaje w koprodukcji z Narodowym Instytutem Audiowizualnym.
TRZECI PUNKT WIDZENIA nowy sezon
niedziela, ok. godz. 22:30 od 4 września
Filozoficzny namysł nad aktualnymi wydarzeniami kulturalnymi i problemami cywilizacyjnymi. Dyskutują trzej filozofowie: Marek A. Cichocki, Dariusz Gawin i Dariusz Karłowicz.   
TYGODNIK KULTURALNY nowy sezon
piątek, ok. godz. 22:30 od 2 września
Przewodnik po najważniejszych propozycjach kulturalnych. Prowadzący Michał Chaciński i jego goście – krytycy z różnych dziedzin kultury – podsumowują aktualne wydarzenia i wskazują widzom wartościowe pozycje.  

NIENASYCENI premiery
niedziela, ok. godz. 15:00
Emilia Komarnicka i Redbad Klijnstra podróżują po Polsce w poszukiwaniu lokalnych aktywistów kulturalnych. Na swojej drodze spotykają pasjonatów, którzy zmieniają pejzaż kulturalny swoich miejscowości, zarażają zapałem i aktywizują społeczność do udziału w organizowanych przez nich wydarzeniach. 
Program powstaje w koprodukcji z Narodowym Instytutem Audiowizualnym.

NIEDZIELA Z… nowy sezon
niedziela, godz. 17:15
Kontynuacja cieszącego się sympatią widzów programu poświęconego artystom o dużym dorobku twórczym z dziedziny filmu, teatru i muzyki. Po spotkaniu Agnieszki Szydłowskiej z twórcami i ich gośćmi prezentacja filmów, spektakli czy koncertów z udziałem bohaterów. Jesienią premierowe spotkania z Dorotą Stalińską (04.09), Henrykiem Talarem (11.09), Sławomirem Orzechowskim (18.09) i Katarzyną Herman (25.09).
INFORMACJE KULTURALNE premiery
poniedziałek-środa, piątek-sobota, godz. 20:00 od 29 sierpnia

Serwis informacyjny ze świata kultury. Najważniejsze wydarzenia kulturalne, głos ludzi z sektora kultury, aktualne problemy, opinie, relacje i polecenia.  Program emitowany 5 razy w tygodniu. Program powstaje w koprodukcji z Narodowym Instytutem Audiowizualnym.

INFORMACJE KULTURALNE EKSTRA premiery
środa, ok. godz. 22:00, sobota, ok. godz. 11:00 od 30 sierpnia 

Specjalne wydanie „Informacji Kulturalnych”. Wybitni twórcy i przedstawiciele świata kultury w kameralnych rozmowach prowadzonych m.in. przez Martę Perchuć-Burzyńską i Andrzeja Rossę. 

Program powstaje w koprodukcji z Narodowym Instytutem Audiowizualnym.

SZTUKI WIZUALNE

KTÓRĘDY PO SZTUKĘ 

poniedziałek, ok. godz. 22:30 od 29 sierpnia
Przewodnik po sztuce współczesnej. Prezentacja i omówienie dzieł znajdujących się w kolekcjach czołowych polskich instytucjach sztuki. W kolejnym sezonie przedstawimy prace z Galerii Arsenał w Białymstoku.

MUZYKA

CHOPIN I JEGO EUROPA 

niedziele, ok. godz. 08:00

Zaproszenie do udziału w 12. Festiwalu Chopin i jego Europa (15-31 sierpnia, Warszawa) przyjęła światowa elita pianistyczna i triumfatorzy ostatniego Konkursu Chopinowskiego.

TVP Kultura zaprezentuje zapis tych wyjątkowych koncertów. Międzynarodowy festiwal stanowi platformę konfrontacji twórczości Chopina z muzyką europejską od klasycyzmu do współczesności. Wydarzenie organizowane jest od 2005 roku w Warszawie przez Narodowy Instytut Fryderyka Chopina. 

Wśród tegorocznych wykonawców znaleźli się m. in. Nelson Goerner, Yulianna Avdeeva, Szymon Nehring, Charles Richard-Hamelin, Tony (Yike) Yang, Dmitry Shishkin czy Eric Lu.

DZIKA MUZYKA nowy sezon
sobota, godz. 11:30 od 3 września

Program nawiązuje do źródeł polskiej kultury ludowej. Ukazuje niezwykłe zjawisko odradzającej się muzyki tradycyjnej. Prowadzący Janusz Prusinowski udaje się w podróż w poszukiwaniu korzeni śpiewu i tańca oraz udowadnia, że muzyka tradycyjna to „sztuka życia” każdego pokolenia.  Widzowie programu stają się dociekliwymi eksploratorami kultury ludowej w jej najróżniejszych, często nieoczywistych wcieleniach tworzonych od lat w Polsce. 

JAZZ, ROCK, ALTERNATYWA W DOKUMENCIE premiery
poniedziałek, godz. 19:00
Filmy dokumentalne o muzyce jazzowej, rockowej i alternatywnej. Prezentują sylwetki znanych zespołów ze świata muzyki. Wśród premier znajdą się m.in. „When Bjork Met Attenborough” (05.09), „U2 - from the sky down”(19.09), „Blur- no distance left to run” I “Kraftwerk – Pop art”. 

WYBITNE INSCENIZACJE OPEROWE premiery
ostatni wtorek miesiąca, godz. 20:20
Pasmo prezentujące najciekawsze, zainscenizowane z ogromnym rozmachem, przedstawienia operowe z ostatnich lat. Jesienią na antenie TVP Kultura nowe premiery spektakli wystawianych na jednej z największych operowych scen świata „Royal Opera House przedstawia”. Pierwszą operą, którą wyemitujemy będzie „Makbet” (27.09).

KONCERTY KOMPOZYTORÓW XX WIEKU

piątek, godz. 13:00, niedziela ok. godz. 00:00

Cykl poświęcony wybitnym kompozytorom XX wieku, ich życiu i twórczości. Portrety uznanych artystów uświadamiają ich rolę w rozwoju światowej muzyki. Wśród premier jesieni znajdzie się m.in. koncert „Toulouse Capitol National Orchestra Tugan Sokhiev” (02.09). 

JAZZ NOC - KONCERT 

piątek, godz. 02:00

ROCK/POP - KONCERT

sobota, godz. 22:30

MUZYKA ŚWIATA – KONCERT

niedziela, godz. 16:00

Legendarne widowiska i kameralne koncerty. Różnorodny wybór najważniejszych artystów oraz zespołów muzyki rockowej, popowej i jazzowej. Muzyka z różnych okresów, łącząca pokolenia dzięki ambitnej i ponadczasowej artystycznej formie. 
Jesienią wśród premier koncertów jazzowych znajdą się m.in. „Ray Charles live in Edmonton” (30.09).  
Z kolei wśród premierowych koncertów rockowych m.in. „The Rolling Stones: Sweet Summer Sun” (03.09) czy „Pink Floyd:P.U.L.S.E. the dark side of the moon live” (10.09). 
W niedzielne popołudnia premierowo w TVP Kultura m.in. koncert „Tori Amos” (04.09). 
TEATR

4 października emisja premierowego widowiska teatralnego pt. „gdzie ty idziesz dziewczynko” w reżyserii Agnieszki Glińskiej, przygotowanego dla Muzeum Powstania Warszawskiego. W przedstawieniu reżyserka, używając fragmentów wspomnień, poezji, muzyki i tańca współczesnego przedstawia osobiste przeżycia kilkunastoletnich sanitariuszek i łączniczek Powstania Warszawskiego.
Jesienią kontynuowane będą również miesięczne cykle dedykowane poszczególnym aktorom. We wrześniu, w ramach Miesiąca ze Stanisławą Celińską pokażemy: „Szaloną Gretę” Stanisława Grochowiaka (reż. Ryszard Ber), „Czwartą siostrę” Janusza Głowackiego (reż. Agnieszka Glińska” i „51 minut”  Ingmara Villqista (reż. Łukasz Barczyk). W kolejnych miesiącach - spotkania m.in. z Jerzym Trelą, którego podziwiać będziemy mogli w: „Dziadach” Adama Mickiewicza (reż. Konrad Swinarski) i „Płatonowie” Antoniego Czechowa (reż. Boghdan Hussakowski). W miesiącu poświęconym Mai Ostaszewskiej, doskonałe kreacje aktorki zobaczymy m.in. w „Bziku tropikalnym” Stanisława Ignacego Witkiewicza (reż. Grzegorz Jarzyna) i „Tamie” Conora McPhersona (reż. Agnieszka Lipiec-Wróblewska). Teatr Telewizji obecny będzie również w ramach cyklu „Niedziela z…” jako ilustracja dorobku bohatera przedstawionego w danym odcinku programu. 
FILM

DOKUMENTALNE PREMIERY

W znanych już naszym widzom pasmach znajdą się premiery pełnometrażowych dokumentów docenionych na najważniejszych festiwalach. W środowe wieczory (środy, godz. 20:20) w cyklu  Więcej niż fikcja kontynuowany będzie przegląd najważniejszych dokumentów z Polski i ze świata. Wśród nich premierowo: 

„Scena ciszy” 

Reżyseria: Joshua  Oppenheimer

Produkcja: Dania, Finlandia,  Francja,  Holandia,  Niemcy,  Norwegia, USA, Wielka Brytania, Izrael, Indonezja/ 2014 r.

Film dokumentalny Joshua’y  Oppenheimera będący kontynuacją jego poprzedniego dzieła o ludobójstwie w Indonezji - „Scena zbrodni”. Film miał światową premierę podczas 71. MFF w Wenecji, gdzie brał udział w konkursie głównym.

„Badjao. Duchy z morza” 

Reżyseria: Eliza  Kubarska

Produkcja: Polska, Wielka Brytania/ 2014 r.

Nagrodzony w Berlinie (Green Me Festival) i w Toronto (Hot Docs) ujmujący dokument Elizy Kubarskiej o przemijającym świecie Badjao, ludzi-ryb z Borneo, żyjących w ścisłej harmonii z naturą i słynących z niezwykłych umiejętności nurkowych.
„Dybuk. Rzecz o wędrówce dusz”

Reżyseria: Krzysztof  Kopczyński

Produkcja: Polska, Szwecja, Ukraina/ 2015 r.

Uhonorowany wieloma nagrodami, w tym Srebrnym Lajkonikiem na Krakowskim Festiwalu Filmowym, dokument Krzysztofa Kopczyńskiego. Film zrealizowano w ukraińskim mieście Humań znajduje się grób rabina Nachmana z Bracławia, jednej z najważniejszych postaci chasydyzmu. Film pokazuje napięcia, jakie tworzą się pomiędzy przybywającymi na jego grób pielgrzymami a miejscowymi. 

„Thank You for Playing” 

Reżyseria: David  Osit; Malika Zouhali-Worrall

Produkcja: USA 2015 r.

Dokument o walce z największą traumą, jaką jest śmiertelna choroba własnego dziecka. Orężem w tej bitwie staje się… stworzona przez ojca gra komputerowa.

„Jaskinia zapomnianych snów” 

Reżyseria: Werner Herzog

Produkcja: Francja, Kanada, Niemcy, USA, Wielka Brytania 2010 r.

Pierwszy w historii film artystyczny nakręcony w technice trójwymiarowej (za co dostał nagrodę na festiwalu Camerimage). To niezwykła, poruszająca filmowa podróż w przeszłość w głąb ludzkiej kultury i tradycji. Werner Herzog łączy tu talent reżysera, odkrywcy i poetyckiego filozofa, przedstawiając najstarsze odkryte dotąd obrazy stworzone przez człowieka. 

„Mury” 

Reżyseria: Pablo Iraburu, Molina Migueltxo

Produkcja: Hiszpania 2015 r.

Dokument przedstawia przykłady murów oddzielających poszczególne państwa oraz osób, które są z nimi związane – od osób, które próbują je przekroczyć po ludzi, którzy starają się im to uniemożliwić. Film podejmuje problemy kryzysu migracyjnego i uchodźczego.

FILMY FABULARNE I ANIMACJE
Wiele ciekawych pozycji pojawi się w piątkowym paśmie Wieczór kinomana (piątki, godz. 20:20), w którym pokażemy filmy największych artystów X Muzy, obrazy dla koneserów, światową awangardę i filmy-ikony. Znajdą się tam dzieła nagradzane Oscarami, obsypywanie nagrodami w Cannes, Berlinie i Wenecji. Każdy z filmów zostanie poprzedzony wstępem Michała Chacińskiego i specjalnego gościa, niekoniecznie związanego z kinematografią; obok reżyserów filmowych w studio zasiądą aktorzy, socjologowie, filozofowie. W ramach cyklu swoje premiery będą miały filmy: 

„Zły porucznik” 

Reżyseria: Abel Ferrara

Produkcja: USA/ 1992 r. 

Obsada: Harvey Keitel, Frankie Thorn, Victor Argo

Pełen napięcia, kultowy film Abla Ferrary będący zarazem jednym z najbardziej kontrowersyjnych dzieł w historii kina. Bohaterem filmu jest przeciętny nowojorski policjant (w tej roli Harvey Keitel), który przechodzi duchową przemianę.

„Błękitny anioł” 

Reżyseria: Josef von Sternberg

Produkcja: Niemcy/ 1930 r.

Obsada: Marlene Dietrich, Emil Jannings, Kurt Gerron

To pierwszy duży film dźwiękowy wyprodukowany w Niemczech oraz pierwszy z sześciu wspólnych filmów Marleny Dietrich i Josefa von Sternberga. Przedstawia historię profesora Immanuela Ratha (Emil Jannings), który przez znajomość z piosenkarką kabaretową o pseudonimie Lola Lola (Marlena Dietrich)doprowadza własne życie do ruiny.
„Holy Motors”

Reżyseria: Leos Carax

Produkcja: Francja, Niemcy/ 2012 r.

Obsada: Denis Lavant, Edith Scob, Eva Mendes, Kylie Minogue, Leos Carax 
Dzieło Leo Caraxa, prawdziwego enfant terrible światowego kina.  Kręci filmy raz na kilkanaście lat, za każdym razem wywołując kontrowersje. Jego hipnotyczne wizje, idące wbrew obowiązującym trendom w kinie, są jednym z ostatnich autorskich głosów w światowej kinematografii. Duchem przynależny do minionych epok, gdzie śmiałe, awangardowe pomysły miały więcej szans na realizację, rzadko ma okazję pokazać swój talent światu. „Holy motors” to jeden z jego najlepszych obrazów.

Jesienią pojawi się także nowy cykl Człowiek na krawędzi (soboty, ok. godz. 23:30). Będzie to przegląd filmów o ludzkości pogrążonej w kryzysie – emocjonalnym, tożsamościowym i moralnym. W ramach niego zaplanowane są premierowo m.in. filmy: 

„Tylko kochankowie przeżyją”

Reżyseria: Jim Jarmusch

Produkcja: Francja, Niemcy, USA, Wielka Brytania, Cypr/ 2013 r.

Obsada: Tom Hiddleston, Tilda Swinton, Mia Wasikowska, John Hurt, Yasmine Hamdan

Ostatni film Jima Jarmuscha, którego bohaterami jest para wampirów (Tilda Swinton i Tom Hiddleston), żyjących na przedmieściach Detroit. Film szczególnie dobrze był przyjęty w Cannes, gdzie otrzymał nominację do Złotej Palmy oraz nagrodę za muzykę.
„Pusher” I, II, i III

Reżyseria: Nicolas Winding Refn

Produkcja: Dania/ 1996 r.
Obsada: Kim Bodnia, Zlatko Burić, Laura Drasbæk, Slavko Labović, Mads Mikkelsen

Trylogia „Pusher” to pierwsze filmy Nicolasa Windinga Refna (twórcy m.in. „Drive”), jeszcze z duńskiego okresu jego twórczości, z udziałem aktora Madsa Mikkelsena (znanego polskiej publiczności m.in. z filmu „Polownaie” Thomasa Vinterberga). To brutalne, odważne kino, ukazujące widzowi nieznane dotąd mroczne strony społeczeństwa duńskiego. 
„Przeszłość”

Reżyseria: Asghar Farhadi

Produkcja: Francja, Włochy/ 2013 r.
Obsada: Berenice Bejo, 
Złota Palma dla najlepszej aktorki (Berenice Bejo) oraz nagroda Jury Ekumenicznego dla najlepszego filmu na festiwalu w Cannes w 2013 r.

Ciekawe pozycje fabularne, również premierowe, będzie można zobaczyć także w niedziele, w tym m.in. film: 

„Młoda i piękna”

Reżyseria: Francois Ozon

Produkcja: Francja/ 2013 r.
Obsada: Marine Vacth, Charlotte Rampling, Frédéric Pierrot
Odpowiedź Francoisa Ozona na „Sponsoring” Małgorzaty Szumowskiej. Bohaterką filmu jest 17-ltenia Isabelle, która z dziewczyny z „dobrego domu” przemienia się w luksusową prostytutkę. Film otrzymał nominacje m.in. do Złotej Palmy w Cannes oraz do Nagrody Cezara.

Nie zabraknie też polskich premier, pośród których zaprezentujemy m.in. w cyklu  Panorama kina polskiego (poniedziałki godz. 20:20):

„Małe stłuczki”

Reżyseria: Aleksandra Gowin, Ireneusz Grzyb

Produkcja: Polska/ 2014 r.
Obsada: Helena Sujecka, Agnieszka Pawełkiewicz, Szymon Czacki

Najlepszy debiut reżyserski i producencki 2014 roku (nagrodzony kilkakrotnie na Koszalińskim Festiwalu Debiutów Filmowych „Młodzi i Film”). Film duetu: Aleksandra Gowin i Ireneusz Grzyb o miłości, a raczej o tym, co robić, aby się przed nią obronić.

„Czarny czwartek, Janek Wiśniewski padł”

Reżyseria: Antoni Krauze

Produkcja: Polska/ 2011 r.
Obsada: Marta Honzatko, Michał Kowalski, Marta Jankowska, Cezary Rybiński, Wojciech Pszoniak, Piotr Fronczewski  
Historia Brunona Drywy oraz innych mieszkańców Gdyni, którzy w Czarny Czwartek, 17 grudnia 1970 roku, zginęli z rąk wojska i milicji. Film został doceniony na wielu polskich festiwalach, w tym na Festiwalu Filmowym w Gdyni. Otrzymał także Nagrodę Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej.
Kontynuowane będzie też pasmo Teraz animacje! (czwartki, ok. godz. 19:30 i niedziele, ok. godz. 01:30). To jedyne w polskiej telewizji pasmo prezentujące osiągnięcia polskich i zagranicznych twórców działających w obrębie animacji artystycznej. Na jesieni przypomnimy klasyków, pokażemy niezależne kino europejskie oraz premiery najlepszych polskich filmów animowanych zrealizowanych w latach 2012 - 2016: „Fuga na wiolonczelę, trąbkę i pejzaż” (Jerzy Kucia, 2014 r.); „Dokument” (Marcin Podolec, 2015 r.). W ramach cyklu pokazane zostaną również filmy Piotra Kamlera: „Zapasowe serce” (1973 r.) i „Słonioga” (1968 r.). 
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