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O POSTACIACH

Iga Małecka (Joanna Kulig) 

Iga ma 30 lat, dobre serce, zmysł obserwacji, ostry język i dużo zrozumienia dla ludzkich problemów. Niestety, nie udaje się jej  zapanować nad własnym życiem. Jest dwukrotną rozwódką z dwójką dzieci. Finansowo staje na nogi po podjęciu pracy w kancelarii Zarzyckiego. 
Iga mówi prawdę prosto w oczy, nie zwracając uwagi na konsekwencję, najczęściej przykre dla niej samej.
Marcin Kaszuba (Stefan Pawłowski)
30-letni adwokat, obdarzony ogromnym urokiem osobistym i niewielką siłą charakteru. 
Był świetnym studentem prawa, bez problemu dostał się na aplikację adwokacką i byłby dziś gwiazdą palestry, gdyby nie fakt, że jego życiem rządzi luz i dobra zabawa. Bo Marcin miał w życiu tak łatwo, jak Iga – trudno. Wydaje mu się, że jakikolwiek wysiłek jest stratą czasu, a sukces po prostu mu się należy. Nie można mu przy tym odmówić uroku i wdzięku. 
 
Krzysiek Małecki (Paweł Domagała)
32-letni były mąż Igi, Leń, krętacz i ogólnie rzecz biorąc – rozkoszny obibok, pozbawiony zarówno wyobraźni , jak i poczucia odpowiedzialności. Najbardziej na świecie lubi się dobrze bawić. Uwielbia Oliwkę, swoją córeczkę i Helenkę, jej przyrodnią siostrę. Dla dziewczynek zrobi wszystko.
Helenka Bonnet  (Maja Kwaśny)
10-letnia córka Igi, owoc burzliwego romansu z Filipem Bonnetem, od ośmiu lat nieobecnym w życiu Igi. Helenka jest silnie związana z tatą Oliwki, ale bardzo by chciała, żeby jej prawdziwy ojciec też kiedyś do niej przyjechał.
Oliwka Małecka (Oliwia Dąbrowska) 

7-letnia córka Igi i Krzyśka Małeckiego. Bardzo związana ze swoją przyrodnią siostrą, Helenką. Obserwuje świat uważnie i wszystkimi ważnymi przemyśleniami dzieli się z Helą. Obie dziewczynki potrafią sporo zdziałać, czasami ku dużemu zakłopotaniu dorosłych.

Laura Curyło (Katarzyna Zielińska)
35 lat. Sama o sobie mówi: „adwokat z krwi i kości”. W pracy ma opinię bulteriera, 
który jak chwyci, to już nie popuści. W małym palcu ma wszystkie adwokackie sztuczki, pozwalające przekonać naiwnych klientów, że „urobienie sądu” to tylko kwestia ceny. 
Laura nie chce być dobra. Chce być najlepsza. Laura i Tomek zostają niespodziewanie parą…

Ewka (Katarzyna Maciąg)
Przyjaciółka Igi, która zna ją znacznie lepiej, niż sama Iga zna siebie. Ewa, świeżo upieczona mama Rafała, bardzo często pomaga Idze w opiece nad dziewczynkami. Jest zawsze pod ręką, bo mieszka w tej samej kamienicy, co Iga. To typ osoby,na której zawsze można polegać!

Marta (Katarzyna Ankudowicz)
Sekretarka w kancelarii Zarzyckiego, ambitna, pewna siebie, opryskliwa w stosunku do Igi. Zawsze chce grać „pierwsze skrzypce”.
Filip Bonnet (Piotr Jankowski)
Były Partner Igi, ojciec Helenki. Krótko po narodzinach córki wyprowadził się do Francji i nie nawiązywał z nią kontaktu. Z niejasnych powodów po ośmiu latach nieobecności przypomina sobie, że ma w Polsce córkę. Niespodziewanie pojawia się w życiu Igi i Helenki, wywracając je do góry nogami.
Magda Gadomska (Anna Terpiłowska)
Koleżanka Kaszuby ze studiów. Młoda, przebojowa i zdeterminowana kobieta. Wie, czego chce i nie boi się po to sięgać. Łączy klasę i wdzięk Aśki oraz bezpośredniość Igi. Postanawia zdobyć serce Marcina Kaszuby i zaczyna śmiało realizować swój plan otwarcie konfrontując się z Igą.
Pani Irena (Hanna Śleszyńska)
Sąsiadka Igi, u której zamieszkuje Krzysiek. Kobieta z bagażem doświadczeń –
 wymagająca, a jednocześnie ciepła i wesoła. Lubi ład i porządek. Za punkt honoru postawiła sobie „wychowanie” Krzyśka. Uczy go odpowiedzialności, dobrych manier, strofuje, egzekwuje i jak się okaże, nie jest w tym do końca bezinteresowna.
Aśka Zarzycka (Aleksandra Domańska)
28-letnia absolwentka zarządzania. Pracuje w kancelarii prawnej swego ojca jako jego asystentka. Przez dwa lata była w związku z Tomkiem Podhalskim, za były związek można też uznać jej relację z Marcinem Kaszubą. Jest bardzo związana z ojcem, który ją samotnie wychował. Może dlatego nie zdała sobie jeszcze sprawy, że to on i jego decyzje kierują jej życiem. Nie dlatego, by ojciec nią rządził. Raczej dlatego, że ona sama jeszcze nie wie, kim tak naprawdę jest.
Wiktor Zarzycki  (Andrzej Zieliński)
55-letni ojciec Aśki, właściciel doskonale prosperującej kancelarii adwokackiej. Specjalizuje się w sprawach cywilnych wymagających dyskrecji, precyzji i dyplomacji. Doświadczony, stanowczy i władczy, jest niekwestionowanym autorytetem dla swojej córki (którą wychował samotnie) oraz ludzi, których zatrudnia. Dyskretnie, ale uważnie obserwuje związek Aśki z Marcinem, którego uważa za zdolnego i błyskotliwego prawnika, ale niespecjalnie dobry materiał na męża i zięcia.
Tomek Podhalski (Karol Dziuba)

29-letni prawnik w kancelarii Zarzyckiego. Tomek wychował się w zamożnej rodzinie z małego miasteczka. Był gwiazdą miejscowych szkół. Dopiero po przyjeździe na studia prawnicze do Warszawy, zorientował się, że trafił w środowisko, gdzie takich gwiazd jak on siedzą całe rzędy. Od tej pory pranie udowodnić sobie i całemu światu, że mimo wszystko jest i pozostanie najlepszy. Tomek nienawidzi Marcina z całego serca. Niespodziewanie wchodzi w relację z Laurą…
STRESZCZENIA ODCINKÓW
Odcinek 1

Iga z córkami wraca z krótkiego odpoczynku u swojej mamy.  W autobusie staje w obronie dziewczyny, której dokuczają młodzi chłopcy. 

Kaszuba przechodzi rehabilitację po wypadku samochodowym. 

Krzysiek pomaga Marcinowi  wyremontować Mustanga po wypadku. 

Zarzycki z ogromną czułością opiekuje się ciężarną żoną. 

Biczyński zgodnie z obietnicą składa skargę na Marcina w zemście za wystąpienie na sali sadowej przeciwko niemu. Kaszuba zostaje wezwany „na dywanik” do rzecznika dyscyplinarnego. Sprawa kończy się tylko na ostrzeżeniu, Marcin oddycha z ulgą. Idzie zabalować do klubu, w którym spotyka Aśkę.

Do kancelarii Zarzyckiego przychodzi nieletnia Karolina, która szuka swojego kuzyna Marcina Kaszubę. Iga od razu poznaje, że jest to ta sama dziewczyna, w obronie której stanęła w autobusie. Karolina chce złożyć wniosek o zezwolenie na zawarcie małżeństwa. Zarzycki uświadamia jej,  że sąd pozwoli jej wyjść za mąż tylko wtedy, gdy będzie w ciąży. Karolina pokazuje Zarzyckiemu pozytywny test ciążowy. Marcin nie dowierza swojej kuzynce, że jest w ciąży. Iga namawia ją, żeby powtórzyła test. 

Kancelaria Zarzyckiego zmienia siedzibę.  

Kaszuba pomaga Andrzejowi, koledze Krzyśka w sprawie dotyczącej mobbingu przeciwko swojej szefowej Zuzannie Walc. Andrzej jest nauczycielem matematyki w szkole, której dyrektorem jest Zuzanna. 

Krzysiek za wszelką cenę stara się nawiązać z Kaszubą przyjazne relacje, ale mecenas wydaje się być oporny…

Krzysiek dotrzymuje danej obietnicy i wyprowadza się od Igi. Liczy na pomoc kolegów w poszukiwaniu nowego lokum, niestety zawodzi się na znajomych i tymczasowo ląduje w mieszkaniu mecenasa Kaszuby… 

Marcin postanawia zerwać ze swoim nowym, uporządkowanym życiem i wraca do starego trybu życia: życie jest krótkie, żadnych związków, żadnych pretensji, żadnych byłych i niedoszłych. Bawimy się. Z podwójną szkocką…

Odcinek 2

Piracki rajd po nocnej Warszawie, samochód kręci bączki, skręca na czerwonym świetle, jedzie pod prąd. Nie widzimy kierowcy, tylko jego dłonie, mankiety koszuli ze spinkami, drogi zegarek. „Na dzisiaj wystarczy wam wrażeń, bąble. Idźcie sobie zmienić pieluszki, zmierzcie ciśnienie. Możecie mi wszyscy naskoczyć. Po to się jest adwokatem, żeby wiedzieć, jak wami kręcić. To mówię ja, Marcin Kaszuba, najskuteczniejszy ze skutecznych.”

Do sieci wypływa kompromitujący Marcina film, przez który ma on kłopoty w pracy i stawia kancelarię Zarzyckiego w bardzo złym świetle. Tomek i sekretarka Marta wykorzystują tę sytuację, żeby pogrążyć Marcina i oczernić w oczach Zarzyckiego. Aśka nie wierzy, że Marcin jest bohaterem filmu, uważa, że to głupi żart. Marcin wydaje oświadczenie, że nie ma nic wspólnego z filmikiem. 

Marcin zajmuje się sprawą słynnej żony popularnego piłkarza, która spowodowała kolizję drogową jadąc do zdenerwowanego przed meczem męża. Kaszuba odradza klientce niekorzystną dla niej ugodę. W trakcie rozprawy klientka dowiaduje się o kompromitującym Marcina filmiku i wypowiada mu pełnomocnictwo.

Iga kupuje informator o studiach zaocznych i wieczorowych.

Krzysiek zawozi Karolinę do jej ukochanego Łukasza. Karolina zastaje go w ramionach innej dziewczyny. W ramach pocieszenia Krzysiek z kolegami organizują Karolinie urodziny.

Aśka w rozmowie z Igą dochodzi do wniosku, że kompromitujący Marcina filmik mógł zostać sfabrykowany przez Biczyńskiego.

Do kancelarii tłumnie przychodzą dziennikarze dopytując o Marcina Kaszubę. Od momentu wybuchu afery nie odstępują go na krok.

Aśka w rozmowie z Zarzyckim wyznaje, że chce odejść z kancelarii by wyjść spod klosza, który rozciągnął nad nią ojciec.

Odcinek 3

Zdjęcie Igi i Marcina opatrzone zjadliwym komentarzem ukazuje się na pierwszej stronie brukowca. Pod domem Marcina czekają paparazzi. Przejęty sytuacją Krzysiek oferuje mu swoją pomoc i przebranie śmieciarza, by mógł wyjść z domu incognito. 

Ku zaskoczeniu Krzyśka oraz irytacji Zarzyckiego Marcin zachowuje się tak, jakby medialny zamęt wywołany filmem w Internecie wcale go nie obchodził. Z humorem traktuje nawet natrętne wielbicielki... jego samochodu, które odwiedzają go w kancelarii, udając klientki. 

Iga ma mu za złe to luzackie podejście do sprawy, która naruszyła również jej prywatność. Jednak kiedy w kancelarii pojawi się klientka potajemnie nagrywająca i inwigilująca własne dziecko „dla jego dobra“, okaże się, że luz Marcina był tylko pozą. 

Tak naprawdę mecenas słabo radzi sobie z sytuacją, w której anonimowy wróg próbuje zniszczyć jego dobre imię. Natomiast Krzysiek łapie wiatr w żagle, prowadząc na prośbę Marcina prywatne śledztwo wśród dawnych kolegów z ZTM. By pomóc mecenasowi, stanie nawet oko w oko z niegdysiejszym konkurentem do serca Igi.

Nieoczekiwanie okaże się, że jedynym miejscem, w którym Marcin będzie mógł się schować przed całym światem, będzie... ciepły i przyjazny dom Igi. Oczywiście będzie to bardzo nie w smak Krzyśkowi, a „świeże” kumpelstwo obu panów ponownie wejdzie w stadium „szorstkiej przyjaźni“.

Iga dowie się w kancelarii, co czuje matka dziecka, do którego rości sobie prawa ojciec cudzoziemiec.  A kiedy wróci do domu, dowie się, że jej starsza córka Helenka właśnie dostała paczkę, a w niej prezent od swego biologicznego taty.

Tymczasem Aśka poczuje z całą mocą, że związek ojca z Beatą nieodwołalnie zmieni również jej życie.

Odcinek 4

Marcin kontynuuje swoje prywatne śledztwo. Krzysiek wydzwania do niego parę razy dziennie pod pozorem pomocy, a tak naprawdę usiłuje kontrolować niepokojąco bliską relację Marcina z Igą.

Zarzycki wita Marcina w pracy wiadomością o nowym nagraniu, które lada chwila trafi do Internetu. Wygląda na to, że podszywający się pod Marcina pirat drogowy jest tylko wykonawcą czyjegoś zlecenia. Marcin prosi o pomoc Laurę, która przypomina mu sprawę sprzed kilku lat.

W kancelarii to dzień pełnej mobilizacji. Finalizuje się umowa sprzedaży luksusowego polskiego hotelu międzynarodowej sieci hotelowej. Nawet Iga musi przyjść stosownie ubrana, choć to dzień wykładu inauguracyjnego na jej uczelni.

Tymczasem Krzysiek dochodzi do wniosku, że zabawki, które przyszły do dziewczynek w paczce, zostały kupione przez Marcina. I że to nielojalna próba zaskarbienia sobie ich uczuć, wymierzona przeciwko niemu, jedynemu ojcu, jakiego znają Oliwka i Helenka. 

Krzysiek nie zamierza tego tak zostawić. Zjawia się w kancelarii w apogeum negocjacji handlowych, by po męsku rozmówić się z Marcinem. Niestety, z drobną pomocą Marty, naraża tym samym Igę na nieprzyjemną dla niej sytuację na uczelni.

Marcin, nieświadomy tego, co dzieje się w kancelarii, konfrontuje się ze swoim prześladowcą. Będzie to dla niego szokujące i trudne przeżycie. A ukojenia i pocieszenia będzie próbował szukać... w domu Igi. 

Ale chwilę bliskości i zwierzeń przerwie pojawienie się niespodziewanego gościa... 

O SERIALU 


„Pierwszy sezon serialu „O mnie się nie martw”, emitowany na antenie Dwójki, 
od pierwszych odcinków cieszył się dużym zainteresowaniem widzów. Średnia widownia 
w grupie 4+ uplasowała się na poziomie ponad 2 milionów 127 tys. widzów 
(13,64 proc. udziałów w rynku). Ten znakomity wynik, a także niezwykle pozytywny 
odzew  ze strony widzów, którzy z ogromną sympatią przyjęli  nowy serial TVP2, 
sprawił, że zdecydowaliśmy się na kontynuację produkcji.”
 Jerzy Kapuścińśki, dyrektor TVP2 

„Niezmiernie cieszy mnie popularność serialu „O mnie się nie martw”. Fakt, iż serial 
został, po zaledwie jednym sezonie, nominowany do Telekamer i zajął drugie miejsce świadczy o bardzo ciepłym i entuzjastycznym odbiorze naszej produkcji przez widzów. 
Fani „O mnie się nie martw” będą mieli okazję śledzić dalsze losy bohaterów oraz poznać nowe postacie już od 6 marca. Liczę, że drugi sezon również okaże się sukcesem!”

Michał Kwieciński, producent Akson Studio

  ”Myślę, że na poziomie scenariusza udało nam się połączyć dobry obyczaj z dobrą komedią i wyważyć to we właściwych proporcjach i konsekwentnie przełamywać nastroje – nie popadać w żałobę, ale też i nie w groteskę. Na poziomie ekipy, myślę, że aktorzy zaangażowani do ról naszych bohaterów to w zasadzie same strzały w dziesiątkę. Zwykle po pierwszym sezonie można już powiedzieć, którzy bohaterowie – jak to się mówi – „ciągną”, które wątki interesują widzów. I tu już wiemy, że widzowie „kupili” ten świat – „kupili” go w całości ze wszystkimi bohaterami, co nas strasznie cieszy, bo starałyśmy się pisać, a aktorzy grać wszystkie postaci tak by były niejednoznaczne, wielowymiarowe.”
Aneta Głowska, Katarzyna Leżeńska, autorki scenariusza
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