
WIOSNA 2016 W TVP1
OPISY PREMIEROWYCH POZYCJI

PROGRAMY PUBLICYSTYCZNE I KULTURALNE
PEGAZ 





środa, od 2 marca, godz.22:35

Magazyn publicystyczny z udziałem gości – artystów, krytyków, antropologów kultury, etnografów, filozofów, etyków, osób, które pomogą widzom zrozumieć szerszy kontekst wydarzeń kulturalnych. W programie nie zabraknie więc gorących i  istotnych dyskusji, najciekawszych pozycji ze sceny teatralnej, literackiej i muzycznej. Program prowadzą Agnieszka Szydłowska i Marek Horodniczy, reżyseruje - Joanna Makowska. Cykl współtworzony jest we współpracy z Mateuszem Matyszkowiczem i Jakubem Morozem z TVP Kultura.
Dodatkowo w Jedynce pojawi się PEGAZ FLESZ składający się z krótkich materiałów filmowych o najważniejszych wydarzeniach kulturalnych.  Emisja od poniedziałku do piątku przed „Teleexpresem”.

„Pegaz” – jeden z najpopularniejszych programów kulturalnych TVP, nadawany był od 1959 do 2000 roku, czyli 45 lat (powrócił na krótko na antenę w 2009 r.). Logo „Pegaza” Wojciecha Zamecznika – konik machający skrzydełkami – jest do dziś znakiem bardzo rozpoznawalnym. Pomysłodawcą programu był autor słowników, Władysław Kopaliński, wieloletnim (do 1968 r.) prowadzącym – Grzegorz Lasota. Gośćmi „Pegaza” były najistotniejsze postaci kultury polskiej i nie tylko.

TELERANEK
niedziela, od 6 marca, godz.9:30 (emisja również w TVP ABC)
Cotygodniowy magazyn aktualnościowy dla widzów w wieku 7-12 lat. Znajdą się wnim informacje o aktualnych wydarzeniach z różnych dziedzin: wiadomości muzyczne, sportowe, kulturalne, technologiczne  i… dowcipne. Program będzie także inspiracją do poszukiwań ciekawych zajęć w wolnych chwilach (np. wolontariat, ciekawostki wiedzowe), rozwijania pasji i zainteresowań. Młodzi widzowie znajdą także ciekawe recenzje najnowszych filmów, książek, czy spektakli teatralnych. Będą mogli wziąć udział w ciekawych konkursach z atrakcyjnymi nagrodami, a swoimi spostrzeżeniami, czy komentarzami podzielą się przy pomocy mediów społecznościowych.
Odcinek 1 
Program  powraca po kilkuletniej przerwie. W pierwszym odcinku nie może zatem zabraknąć krótkiej historii „Teleranka” i telerankowego koguta z czołówki. Ponadto w studiu telerankowa sztafeta: Kajetan, Benjamin, Bernard – bracia, którzy kolejno byli prowadzącymi programu. Gościem w studiu będzie także Włodzimierz Szaranowicz, który swoją pracę w TVP zaczął od gawęd o sporcie i sportowcach właśnie w „Teleranku”. Widzowie poznają 16-letnią Maję Kuszyńską, reprezentującą niezwykłą dyscyplinę sportową – taniec w tunelu aerodynamicznym. Maja zdobyła srebro w najważniejszych, międzynarodowych zawodach Wind Games 2016, ma też na swoim koncie tytuł mistrzyni świata juniorów w tej dyscyplinie. Natomiast siostry Steczkowskie – Magda i Agata podzielą się swoimi wspomnieniami o „Teleranku”, a Antek Smykiewicz zaśpiewa specjalnie dla widzów. 
DOM KOBIET (Teatr Telewizji)

7 marca, godz. 20:25

W rodzinnym domu babki Celiny Bełskiej spotykają się doświadczone przez los kobiety – jej dwie owdowiałe córki Julia i Maria, wnuczki Joanna i Róża i synowa Tekla. Każda o innym usposobieniu, każda na swój sposób przeżywa osobiste tragedie. Szukają u siebie zrozumienia, ciepła i psychicznego wsparcia. Najważniejszym tematem ich rozmów jest miłość, jej znaczenie w życiu kobiety. Uczą się sztuki rezygnacji, pogodzenia się z losem. Główną „bohaterką" dramatu jest przeszłość - minione chwile szczęścia, które odeszły wraz z kochanymi mężczyznami. 

Nieoczekiwanie w domu kobiet pojawia się Ewa, nieślubna córka męża Joanny. Na wyidealizowany obraz Krzysztofa nakłada się portret mężczyzny, który miał dwa domy, dwie rodziny. Ujawnione nagle fakty odzierają kobiety ze złudzeń. Babka Celina powiada, że człowiek żyje obok drugiego lata całe i nic o nim nie wie. Żyje między najbliższymi jak w ciemności... 

Reżyseria: Wiesław Saniewski

Obsada: Anna Polony, Joanna Szczepkowska, Danuta Stenka, Maria Pakulnis, Maja Ostaszewska, Joanna Kulig, Małgorzata Potocka, Katarzyna Sawczuk
WARTO ROZMAWIAĆ 



wtorek, od 1 marca, godz. 21:25

– Spór, naturalny w demokracji, w Polsce przybrał formę ostrego podziału. Krzyczą okładki gazet, agresywne tytuły walą po oczach, przez telewizyjne i radiowe studia przetaczają się kłótnie. Konflikt zdominował przestrzeń publiczną. Z parlamentu przeniósł się na ulice, wdziera się do naszych domów. – mówi Jan Pospieszalski.

Czy w takim świecie jest jeszcze miejsce na rozmowę? Rozmowa, tak jak ją rozumiemy, nie ucieka od sporów i konfliktów. Nie oczekuje też łatwych konkluzji, ani nie obiecuje rozstrzygnięć gdzie będą zwycięzcy i pokonani. Zakłada jednak minimum dobrej woli potrzebnej do poszukiwania prawdy. Daje nadzieję na znalezienie choćby niewielkiej cząstki wspólnej. Dlatego warto rozmawiać.

CHODZI O PIENIĄDZE 


czwartek, od połowy marca, godz. 21:25 (program będzie emitowany co dwa tygodnie na zmianę z programem „Po prostu” Tomasza Sekielskiego)

Program reporterski Jacka Łęskiego przedstawiający w przystępny sposób kulisy wydarzeń i zjawisk gospodarczych ważnych z perspektywy przeciętnego obywatela lub przedsiębiorcy prowadzącego niedużą firmę. Program prezentuje i wyjaśnia mechanizmy różnego rodzaju interesów, które zazwyczaj pozostają w cieniu. Ma charakter bardziej edukacyjny, niż śledczy.

Jacek Łęski prezentuje zjawiska ekonomiczne pokazane z perspektywy przeciętnego obywatela, które są omawiane i komentowane w rozmowach z gośćmi. Są nimi eksperci i praktycy biznesu, przedstawiciele administracji, publicyści ekonomiczni, reprezentanci organizacji konsumenckich. Magazyn tłumaczy zmiany, jakie zachodzą w szybko zmieniającym się świecie. Jacek Łęski pokazuje mechanizmy finansowe, które zazwyczaj pozostają w ukryciu. W programie pojawiają się także elementy interwencyjne i wiwisekcja nieprawidłowości gospodarczych.

Kanwą każdego odcinka jest konkretna ludzka historia, która ukazuje zderzenie zwykłego człowieka i jego interesów z interesami wielkich instytucji finansowych, firm, administracji. Twórcy programu pokazują, jakie są mechanizmy zarabiania pieniędzy i jak przeciętny obywatel może sobie radzić w konfrontacji ze złożonymi mechanizmami współczesnej gospodarki.

Prowadzący:

Jacek Łęski: dziennikarz z wieloletnim doświadczeniem telewizyjnym, były reporter „Wiadomości”, współtwórca i prowadzący popularnego „Pulsu Dnia”, prekursor dziennikarstwa śledczego w Polsce po 1989 roku. Dla Telewizji Puls produkował własny magazyn śledczy „Raport Specjalny Jacka Łęskiego”. W 1998 roku nagrodzony przez SDP za najlepszy reportaż śledczy nagrodą „Watergate”. Ma także wieloletnie doświadczenie w prowadzeniu własnej firmy i pracy w charakterze konsultanta dla dużych i małych przedsiębiorstw na polskim rynku.

FILMY DOKUMENTALNE

CYKL – ŚWIAT NIEPRZEDSTAWIONY 


emisja w środy godz. 21:25 

Pasmo najlepszych filmów dokumentalnych ze świata i Polski o tematyce społeczno-obyczajowej, prezentujące m.in. dokumenty opowiadające o sprawach poruszających opinię publiczną, które dotychczas bywały zakłamywane lub nie do końca znajdowały właściwy oddźwięk w mediach. Filmy pełne emocji, obok których nie można przejść obojętnie, pobudzają do dyskusji, ale także wzruszają. Tematyka różnorodna, ale wspólna cechą i wyróżnikiem pasma jest: jakość, walory artystyczne i siła emocji. 

Wiosną w tym paśmie widzowie zobaczą między innymi:
ŻYCIE BEZ RĄK

2 marca

Film dokumentalny opowiadający historię 50letniego Brett'a, który był bohaterem filmu tego samego reżysera, ale 50 lat wcześniej. Po głośnej aferze związanej z przyjmowaniem leku Thalidomide prze ciężarne kobiety, część dzieci urodziło się z niewykształconymi organami. Ogromna większość z nich pozostała kalekami na całe życie. W tej grupie był też Brett. Urodził się bez obu rąk. Jako 7 letni chłopiec musiał sobie jakoś radzić. Reżyser Roger Graef śledził jago postępy. Po 50 latach postanowił odwiedzić ponownie swojego bohatera. Jakież było jego zdziwienie, gdy zobaczył, że Brett doskonale radzi sobie ze wszystkimi czynnościami życia codziennego, takimi jak jedzenie, ubieranie, prowadzenie samochodu czy zakupy. Okazało się, że Brett nie potrzebuje rąk do gry na pianinie. Poza tym śpiewa, ma dzieci, kochającą żonę - nie pierwszą zresztą i wspaniałe dzieci.

JAKIEGO KOLORU JEST MIŁOŚĆ? 

9 marca

Bohaterami filmu jest małżeństwo: niewidoma od urodzenia Monika i jej mąż Wojtek z porażeniem mózgowym. Każdego dnia walczą o swoje marzenia, takie same jak u zdrowych ludzi. Wspólnie poznają świat i przekraczają granice niemożliwego - operacja mózgu Wojtka, ciąża Moniki - dramaty gęsto przeplatają się z radościami. Kamera towarzyszyła im przez 4 lata w najbardziej kluczowym momentach ich wspólnego życia. 

Reżyseria: Alina Mrowińska

KARSKI I WŁADCY LUDZKOŚCI  

kwiecień
Film o słynnym polskim emisariuszu Janie Karskim  składa się z nakręconych przez reżysera wywiadów, materiałów archiwalnych oraz fabularyzowanych scen, zrealizowanych techniką animacji – rekonstrukcji wielu scen, takich jak np. aresztowanie Karskiego przez Gestapo.
Widzowie będą mieli okazje zapoznać się z nagraniami samego Karskiego oraz wypowiedziami osób, które go  blisko znały lub z nim współpracowały.

Reżyseria: Sławomir Grunberg

KOREA PÓŁNOCNA – TAJEMNICA KOSZMARU

maj
Film opowiada o odważnych Koreańczykach, którzy narażając się na śmierć próbują pokazać światu, to co dzieje się w Korei Północnej. Przemycają filmy i zdjęcia przez granicę, aby pokazać prawdę o biedzie, obozach, zastraszeniu, poniżaniu ludzi i wszystkich okrucieństwach, które północnokoreański reżim z Kim Dzong Unem na czele funduje swoim obywatelom. Nominacja do nagrody BEFTA w 2014 r. 

Reżyseria: James Jones

CYKL OTO HISTORIA

emisja w poniedziałki godz. 22:05 

Wartościowe, edukacyjne  filmy o tematyce historycznej. Filmy dotyczące historii Polski a także przedstawiające ważne wydarzenia z historii świata, również tej  najnowszej. 

BORYS NIEMCOW. ŚMIERĆ W CIENIU KREMLA 

7 marca

27 lutego 2015 roku, w godzinach wieczornych, Borys Niemcow, polityk opozycji w Rosji, został zastrzelony na moście bezpośrednio przed murami Kremla. 

Kim był Borys Niemcow i dlaczego musiał umrzeć? Dziennikarze: Michail Fishman, Milan Minajew, Ljubow Kamyrin i Stephan Kühnrich, poszukują odpowiedzi na te pytania za pomocą materiałów archiwalnych i wspomnień wielu przyjaciół i współpracowników Niemcowa. Zaskakujący życiorys i wnikliwe spojrzenie za kulisy polityki rosyjskiej. Borys Niemcow był aktywny politycznie od najmłodszych lat: po katastrofie w Czarnobylu, jako młody fizyk, protestował przeciwko nowej elektrowni jądrowej w jego rodzinnym mieście Gorki. W Niżnym Nowogrodzie szlifował swoje pierwsze polityczne umiejętności. Wkrótce potem został gubernatorem tego regionu przemysłowego. W 1997 roku prezydent Jelcyn przeniósł Niemcowa do Moskwy, aby uczynić go niebawem pierwszym wicepremierem. Szybko wyrobił sobie nazwisko walcząc z niekontrolowaną prywatyzacją, lecz w 1998 roku miał miejsce kryzys gospodarczy i wszystkie działania zwolniły. Po przejęciu władzy przez Putina, Borys Niemcow pracował niestrudzenie dla opozycji w Rosji. Protestował przeciwko systemowi politycznemu będącemu w dużym stopniu pod wpływem służb specjalnych i wojska. „Rosja bez Putina” było jednym z jego haseł podczas protestów przeciwko oszukańczym wyborom 2011 i 2012 roku. W dniu, w którym zginął, był gościem audycji w radiu „Echo Moskwy” i wypowiadał się krytycznie na temat  bezprawnej jego zdaniem aneksji Krymu. W filmie usłyszymy wypowiedzi kolegów i zwolenników Niemcowa, w tym przedsiębiorcy Michaiła Chodorkowskiego, dysydenta Władimira Bukowskiego, byłego mistrza świata w szachach Garri Kasparowa oraz polityka opozycji Aleksieja Nawalnego.

Reżyseria:  Maria Vizitey 

W wiosennej ramówce Jedynka planuje także emisję poniższych filmów:

DONALD TRUMP. SZALONY WYŚCIG DO BIAŁEGO DOMU 

Bohaterem filmu dokumentalnego jest Donald Trump – multimilioner z Nowego Jorku, kandydat Partii Republikańskiej w wyborach prezydenckich w USA w 2016 r. Główna postać jednej z najbardziej kontrowersyjnych kampanii politycznych w Stanach. Majątek Trumpa szacuje się na 4 miliardy USD. W 2015 roku znajdował się na 405 miejscu najbogatszych ludzi na świecie. Brytyjski dziennikarz Matt Frei zaprezentuje świat Donalda Trumpa, który jest pełen nadziei prezydenckich, kolorowy i trochę szalony. Jego plany uważane są za radykalne, a kandydatura i popularność, która stale rosną, stały się sensacją. Poznamy kulisy kampanii wyborczej, posłuchamy przeciwników Trumpa, a także jego zagorzałych zwolenników, którzy uważają, że jest uosobieniem amerykańskiego sukcesu i gwarantem dotrzymania obietnicy, by Stany były znów największą potęgą świata.

Autor: Matt Frei

KSIĄDZ (tytuł roboczy)

Film jest dramatycznym opisem śmierci księdza Jerzego Popiełuszki. Zawiera nigdy niepublikowane materiały z IPN z przesłuchań sprawców porwania i zamordowania księdza Jerzego – m.in. Piotrowskiego i Pietruszki. Narratorem całości jest ksiądz Stanisław Małkowski, który pracował razem z księdzem Jerzym i prowadził z nim wspólnie msze święte za Ojczyznę. Film zawiera drastyczne sceny z wyłowienia zwłok, a potem oględzin medycznych. Krok po kroku autorka rekonstruuje przebieg zbrodni od zaplanowania do wykonania. Wstrząsająca anatomia zbrodni. 

Reżyseria: Maria Dłużewska 

WARSZAWA ZMARTWYCHWSTAŁE MIASTO

Opowieść o Warszawie zaprezentowana przez Dana Cruickshank’a – dziennikarza BBC i historyka sztuki. Dan mieszkał w Warszawie i jako kilkuletnie dziecko obserwował i rysował staromiejskie kamienice. Pamięta Warszawę piękną, tak jak na obrazach Canaletta i innych malarzy. Dan powraca do Warszawy, by sprawdzić jak wygląda dziś. Wciąż nie może uwierzyć, że po tak ogromnych zniszczeniach wojennych, całkowitej zagładzie, miasto udało się odbudować.

Reżyseria: Tim Dunn
SERIALE

STRAŻACY

sobota, od 5 marca, godz. 20:25

Akcja dziesięciu nowych odcinków serialu TVP1 „Strażacy” toczyć się będzie głównie w Warszawie. Każdy stanowić ma zamkniętą historię jednego wypadku, zwieńczonego akcją ekipy ratowniczej. Kontynuowane będą wątki obyczajowe z pierwszego sezonu. Do jednostki dołączą także nowi bohaterowie.

Pierwsza seria nie rozwiązała wszystkich problemów głównych bohaterów. Kiedy wydawało się, że Adam (Maciej Zakościelny) i Magda (Marta Ścisłowicz) znów będą razem, do kraju wróciła narzeczona Adama – Kamila (Weronika Rosati). W nowej serii Wojnar jest w dużym kłopocie, rozdarty między uczuciami do Kamili i Magdy, oraz jej synka Krzysia. Chłopczykowi tak bardzo zależy na tym, aby Adam był blisko niego i jego mamy, że nie cofnie się przed niczym i doprowadzi do skłócenia go z Kamilą.

Wojnar oczyszczony z zarzutów niesubordynacji podczas akcji, która doprowadziła do tragicznego wypadku jego przyjaciela Wojtka, wraca do warszawskiej jednostki, skąd wcześniej wysłano go do OSP w Żyrardowie. Konflikt z Rafałem Boryckim (Kuba Wesołowski) nasila się. Główną przyczyną jest fakt, że zostaje on zdegradowany… Czy mimo tego będą potrafili się porozumieć, kiedy stawką jest ludzkie życie? Czy Borycki, którego gubi nadmierna buta, zmieni w końcu swoje nastawienie do ludzi?

Z niemałymi problemami boryka się także najbliższy przyjaciel Adama, Wojtek (Maciej Mikołajczyk). Fizycznie ma się coraz lepiej, jednak wypadek pozostawił w nim ślad – każdy wyjazd na akcję to dla niego wielka trauma, którą stara się ukryć. Przez krótką chwilę mu się to nawet udaje. Jednak jego strach coraz bardziej komplikuje życie jemu i najbliższym. Jedyną osobą, która widzi to wszystko, jest Adam. Aby pomóc przyjacielowi w przezwyciężeniu koszmarów i odnalezieniu na nowo sensu życia, sięgnie po naprawdę drastyczne środki…

Warszawską jednostkę zasilą nowi strażacy – Staszek (Mateusz Banasiuk) i Olek (Redbad Klynstra). W gościnnych epizodach pojawią się m.in. Marta Klubowicz i Wojciech Błach.

Producenci nie zapomnieli o OSP i nie porzucili jej bohaterów. Niestety, w ich gronie zabraknie Maćka (Sebastian Fabijański), który rozstał się z serialem.

Drugi sezon będzie obfitować w emocjonujące historie – wyścig motocyklowy ojca i syna, zakończony tragicznym finałem czy katastrofa kolejowa to tylko niektóre z nich.

Pierwsze 5 odcinków wyreżyserował Maciej Dejczer, kolejne – Łukasz Palkowski. Producentem serialu jest Profilm, spółka zależna ATM Grupa.

Nowi bohaterowie:

Staszek (Mateusz Banasiuk) jest najmłodszym strażakiem w zastępie, ale nikt nie daje mu z tego powodu taryfy ulgowej. Wręcz przeciwnie, Staszek bierze udział w prawie każdej akcji. Jest wychowankiem domu dziecka. Od najmłodszych lat wiedział, że zostanie albo żołnierzem, albo strażakiem. Służba, przynależność do grupy daje mu poczucie stabilizacji i bezpieczeństwa, którego tak bardzo w życiu mu brakuje… Imponuje mu Borycki, który jest dla niego wzorem.

Olek (Redbad Klynstra) pojawia się w jednostce w miejsce Wojtka, który musi się leczyć w wyniku stresu pourazowego. Ma 15-letnie doświadczenie w straży. Nie interesuje go kariera, dobrze czuje się w akcji. Dziwią go relacje i układy, które zastał w jednostce. Jest człowiekiem sprawiedliwym, z zasadami. Z pozoru szorstki, z czasem jednak okaże się, że to maska, za którą kryje się wrażliwy mężczyzna, który w ten właśnie sposób radzi sobie z okrucieństwami swojej pracy.

Odcinek 11 STAN GOTOWOŚCI

Centrum powiadamiania ratunkowego odbiera zgłoszenie o zderzeniu pociągów.  Doszło do katastrofy kolejowej w okolicy Żyrardowa. Tomek z Kosmalą ustalają dokładną lokalizację.  Do komendanta przychodzi Rafał Borycki. Komendant informuje go, że jego okres próbny, jako dowódcy zmiany właśnie się skończył. Zostaje odwołany ze stanowiska. Podczas odprawy Kosmala odczytuje rozkaz komendanta miejskiego. Na nowego dowódcę zostaje powołany Adam Wojnar. Kamila zdradza Renacie, że postanowiła rozstać się z Adamem i wyjechać do Krakowa. Kamila zostaje okradziona w pociągu. Maszynista orientuje się, że na jego torze nadjeżdża z naprzeciwka drugi pociąg. Zaciąga hamulec i ucieka. Adam, Wojtek, Radek ustalają, że zderzyły się pociągi z Wrocławia i jadący do Krakowa. Adam blednie. Na miejscu zjawia się Magda, Dario, Boguś, Witek, Basia i Jacek. Z oddali słychać jęki ludzi. Trwa akcja ratunkowa. Adam razem z Wojtkiem i Boryckim unoszą powyginany fragment ściany wagonu. Adam zamiera.  Komendant odwołuje załogę z miejsca. Adam odbiera telefon. Wojtek przeprowadza z Adamem męską rozmowę. 

Odcinek 12 ŻYCIE NA KREDYT

W biurowcu trwa ewakuacja. Radek i Boguś wyprowadzają pracowników. Paweł ignoruje alarm przeciwpożarowy. Radek wyprowadza go siłą.  Okazuje się, że to fałszywy alarm. Adam jedzie do Magdy, chce się dowiedzieć, kto jest ojcem Krzysia.  Kamila zwierza się Renacie, że chciałaby mieć dziecko z Adamem.  Adam chce zrobić badania DNA na ustalenie ojcostwa.  Do dyrektora banku przychodzi wzburzony klient, który ma komornika na głowie. Dyrektor jest obojętny. Zdesperowany klient oblewa go łatwopalną cieczą. Przerażony dyrektor błaga o życie. W tej chwili klient rzuca mu klucze i każe wyjść, a sam podpala się w gabinecie. Pracownicy próbują go ugasić. Adam, Radek, Boguś są już na miejscu. Pracownicy uciekają z budynku. Ewa wraca, by mu pomóc. Nie daje rady go wyciągnąć, ucieka.  Strażacy przeszukują budynek. Dyrektor banku zauważa, że na zewnątrz nie ma Ewy. Ochroniarz zawiadamia Adama, że jedna z wind nie zjechała.  Robert z Bogusiem znajdują poszkodowanego klienta. Wojtek z Adamem docierają do uwięzionej Ewy. Wojtek i Staszek utonęli w budynku.  Adam wysyła Rafała i Radka po kolegów. Kosmala zarządza szkolenie i przeanalizowanie błędów jednostki. Adam opowiada Kamili historię znajomości z Magdą.

OJCIEC MATEUSZ

czwartek, od 3 marca, godz. 20:30

Wszystkie drogi prowadzą do Sandomierza, a w Sandomierzu wszystkie drogi prowadzą na plebanię. Na plebani chwilowo zadomowi się przyjezdny aspirant Antoni Dziubak oddelegowany z wojewódzkiej do pomocy sandomierskim policjantom. To będzie wielkie zaskoczenie dla Oresta Możejki i pozostałych znanych nam policjantów, którzy, jak wiemy, nie potrzebują pomocy. Nie mniej zaskoczona będzie również Natalia. Obecność obcego mężczyzny na plebani będzie dla niej sporym wyzwaniem. W nadchodzącym sezonie po raz pierwszy ujrzymy sypialnię Natalii. Mateusz dostanie na urodziny nowy rower, po tym, jak ostatni przekazał na Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy. Bardzo szybko okaże się, że Dziubak jest pasjonatem zagadek kryminalnych i szachów. To nie spodoba się Mietkowi Noculowi. Młody policjant straci głowę dla kuchni Natalii. Nie obędzie się też bez wątku romantycznego z udziałem Ewy Kobylickiej, czyli kociej love story. Aspirant Nocul wciąż będzie na diecie, a dociekliwość Natalii i tajemniczość babci stworzą mieszkankę wybuchową pełną humorystycznych zwrotów akcji. Na komisariacie zjawi się także komendant wojewódzki policji, aby osobiście nadzorować konwój ściganego listem gończym przestępcy, a przy okazji wyśle Możejkę na przymusowy urlop. W domu pracy twórczej dojdzie do morderstwa wprost ze stron najlepszego kryminału. Trudno w to uwierzyć, ale do miasteczka doprowadzą tropy największej afery narkotykowej w kraju. Nie zabraknie egzekucji komorniczej oraz seansu znanego „medium”, które pomoże w odnalezieniu zaginionej dziewczyny. Kobylicka i Dziubak trafią na ślad nielegalnej hodowli psów i zostaną porwani. Ponadto widzowie mogą liczyć na zasadzki, pościgi, strzelaniny oraz obecność siostry Maueli z Ekwadoru, która zostanie świadkiem w sprawie o zabójstwo. Możejko wreszcie po 7 latach awansuje.  

Odcinek 187 UCIEKINIER

Wierzbicki i Paruzel patrolują ulice. W oknie willi, której właściciele wyjechali zauważają włamywacza. Podejmują interwencję. Złodziej ucieka. Ruszają w pościg. Akcję widzi jadący samochodem Mateusz z Natalią, włączają się w pościg. Zajeżdżają mężczyźnie drogę. Okazuje się, że jest poszukiwany listem gończym. Osobiście przyjeżdża po więźnia nowy naczelnik komendy wojewódzkiej - Aleksander Morus (Redbad Klijnstera). Konwój jadący do sądu w Kielcach z recydywistą Bieruniem (Sławomir Grzymek) ma wypadek. Bieruń pozostawia rannych policjantów i zbiega do lasu.  Możejko zarządza obławę.  Daria dostaje telefon, że Dominika nie było w szkole. Przerażona dzwoni do Możejki. Możejko dzwoni na plebanię. Pluskwa widział jak Dominik sam wsiadał do autobusu. Możejko zawiadamia wszystkie patrole, że w lesie, w którym grasuje bandyta może przebywać jego syn. Dominik próbuje przejść przez rzekę. Traci równowagę. W ostatniej chwili Bieruń łapie go za rękę...

Odcinek 188 PRZEZNACZENIE

W domu pracy twórczej przewodnik Jerzy Wardowski (Maciej Tomaszewski) kłóci się z byłą żoną Ireną (Olga Bończyk) o alimenty na chorą córkę. Pisarz Andrzej Halny (Dariusz Kordek) wraz z żoną Aliną (Olga Frycz) świętują międzynarodowy sukces. Nocul i Gibalski dostają wezwanie do domu pracy twórczej. W pokoju znajdują zwłoki Wardowskiego. Możejko przesłuchuje dyrektora (Aleksander Machalica). Okazuje się, że denat miał wobec ośrodka długi i nadużywał alkoholu.  Policjanci przesłuchują Irenę. Okazuje się, że Jerzy prowadził kółko recytatorskie, którego przed laty słuchaczką była Alina. Roman (Jarosław Dziedzic) zeznaje, że obsługiwał stolik Halnego i Wardowskiego. Kłócili się o pieniądze za prawa do ekranizacji książki Halnego. Halny zostaje zatrzymany. Policjanci ustalają, że ostatnio wypłacił z banku 100 tysięcy złotych. Babcia czyta książkę Halnego „Przeznaczenie”, historie przewodnika wycieczek. Mateusz robi własne dochodzenie. 

PIĘKNA I BESTIA 




środa, od 2 marca, godz. 20:25

Francja, wiek XVIII. Kupiec i armator Maurice Dubois ma dwie córki - starszą Evelyne i młodszą Bellę. Wskutek licznych niepowodzeń w interesach rodzina żyje w niedostatku i Maurice pogrąża się w długach u okrytego złą sławą księcia Leona Dalville. Gdy kolejna morska wyprawa handlowa przynosi fiasko, Książę upomina się o swoje należności. Pozostawia jednak dłużnikowi pewien wybór: albo Maurice odda mu swój statek i stanie się nędzarzem, albo przyśle mu na służbę jedną ze swoich córek. Maurice gotów jest zrezygnować z resztek majątku, lecz Bella przekonuje go, by tego nie robił i odważnie udaje się do zamku (4 odcinki).
Produkcja: Włochy, 2014

Reżyseria: Fabrizio Costa

Obsada: Blanca Suarez, Alessandro Precioz, Lea Bosco, Andy Luotto

ZAGADKA HOTELU GRAND 


piątek, od kwietnia, godz. 20:25

Luksusowy Grand Hotel należy do potężnej rodziny Alarcon. Pewnego dnia zjawia się w nim Julio Olmedo, który postanawia na własną rękę zbadać okoliczności zaginięcia jego siostry, Cristiny. Pod fałszywym nazwiskiem zatrudnia się jako kelner i prowadzi prywatne śledztwo. W hotelu poznaje piękną Alicię, córkę właścicielki hotelu. Młodzi zakochują sie w sobie bez pamięci. Jednak Alicia jest już zaręczona z zarządcą hotelu - małżeństwo to zaaranżowała jej matka, głowa rodziny, Teresa. Alicia postanawia pomóc Julio. Razem odkrywają mroczne sekrety rodziny Alarcon (14 odcinków).
Produkcja: Hiszpania, Niemcy 2013
Reżyseria: Carlos  Sedes

Obsada: Amaia Salamanca, Yon Gonzalez, Adriana Ozores

EUROWIZJA 2016

KONCERT POLSKICH ELIMINACJI DO 61. KONKURSU PIOSENKI EUROWIZJI

5 marca, godz. 21:25

Konkurs Piosenki Eurowizji to największe telewizyjne święto muzyki. Gospodarzem tegorocznej 61. edycji (10-14 maja 2016 r.) będzie Szwecja. Artystę, który w tym roku będzie reprezentować Polskę na Konkursie Eurowizji, wybiorą telewidzowie.

5 marca, w siedzibie Telewizji Polskiej, odbędzie się wielki koncert Polskich Eliminacji do 61. Konkursu Piosenki Eurowizji. Podczas koncertu zostanie przeprowadzone głosowanie SMS-owe, które wskaże faworyta. W koncercie eliminacyjnym udział wezmą artyści, wyłonieni przez komisję ekspertów i dziennikarzy muzycznych spośród nadesłanych zgłoszeń. Lista występujących zostanie ogłoszona 16 lutego w programie „Świat się kręci”.
Koncert eliminacyjny poprowadzi wieloletni komentator Konkursu Eurowizji Artur Orzech. Widowisko wyreżyseruje Radek Kobiałko.
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