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Wielkanoc w TVP Seriale

Kultowe produkcje i największe serialowe przeboje Telewizji Polskiej ostatnich lat wypełnią wielkanocną ramówkę kanału TVP Seriale.   
WIELKI PIĄTEK (3 KWIETNIA) 

ALTERNATYWY 4
godz. 6:50 (odc. 9)
Perypetie mieszkańców bloku przy ul. Alternatywy 4 na nowym osiedlu w dzielnicy Ursynów w Warszawie, pochodzących z różnych grup społecznych oraz przebiegłego gospodarza domu. Produkcja przedstawia warunki życia społecznego i stosunki międzyludzkie w PRL lat 80. XX w.

Reżyser: Stanisław Bareja (Polska 1983)
Obsada: Roman Wilhelmi, Bronisław Pawlik, Stanisława Celińska, Bożena Dykiel, Bolesław Płotnicki, Wojciech Pokora, Witold Pyrkosz, Kazimierz Kaczor

M JAK MIŁOŚĆ
godz. 8:15 (odc. 12)
Opowieść o trzypokoleniowej rodzinie Mostowiaków, ich codziennym życiu, problemach, zmaganiach z przeciwnościami losu, sukcesach i porażkach. Akcja serialu rozpoczyna się, gdy Barbara i Lucjan Mostowiakowie obchodzą w swoim domu w Grabinie 40. rocznicę ślubu. Córki szykują im przyjęcie z tej okazji. Seniorzy rodu wiodą szczęśliwe życie, na ogół pozbawione kłótni i nieszczęść, lecz ich dzieciom układa się różnie. Głównym wątkiem serialu jest oczywiście tytułowa miłość.

Reżyser: Maciej Dejczer (Polska 2000)     
Obsada: Teresa Lipowska, Witold Pyrkosz, Kacper Kuszewski, Małgorzata Kożuchowska, Dominika Ostałowska   

NA DOBRE I NA ZŁE

godz. 9:05 (odc. 593), godz.15:15 (odc.555)

To serial o losach personelu i pacjentów szpitala w fikcyjnym podwarszawskim miasteczku Leśna Góra. Początkowo akcja osnuta była wokół postaci trojga lekarzy: Zosi Stankiewicz, Jakuba Burskiego i Brunona Walickiego – przyjaciół ze studiów, którzy po latach spotkali się ponownie, by pracować razem w jednym szpitalu. Z czasem losy tych trzech bohaterów zaczęły rozwijać się równocześnie z perypetiami innych postaci.

Reżyser: Agnieszka Smoczyńska, Jerzy Sztwiertnia i in. (Polska 1999-2014)
Obsada: Bartosz Opania, Michał Żebrowski, Kamila Baar, Marek Bukowski     
RODZINKA.PL

godz. 10:05 (odc. 13, 14), godz.16:10 (odc. 15), godz. 18:45 (odc. 16) 

Boscy są po trzydziestce, mają trójkę dzieci. Poznali się jeszcze na studiach i od tej pory stanowią zgodne małżeństwo. Zakochali się w sobie od pierwszego wejrzenia, a owocem ich miłości był Tomek. Niedługo później przychodzi na świat kolejny syn Jakub – zamknięty w sobie i nieśmiały. Najmłodszy syn Kacper lubi podkreślać, że z racji wieku wszystko mu się należy. Boscy mieszkają pod Warszawą w przestronnym, kupionym na kredyt domu. Ludwik, głowa rodziny, jest architektem i pracuje w domu. Natalia Boska wróciła do pracy po kilku latach poświęconych na wychowanie dzieci. „Rodzinka.pl” jest adaptacją kanadyjskiego serialu „Les Parent”, realizowanego w wersji oryginalnej od 2008 r.

Reżyser: Patrick Yoka, Adek Drabiński i in. (Polska 2011-2013)
Obsada: Małgorzata Kożuchowska, Tomasz Karolak, Maciej Musiał, Adam Zdrójkowski, Mateusz Pawłowski       
RANCZO

godz. 11:15 (odc. 12, 13), godz.16:40 (odc. 14, 15), godz.21:20 (odc. 16, 17)

Komediowy serial wszech czasów. Znakomita propozycja dla sympatyków pełnej podtekstów rozrywki. Serial zawiera wątki nawiązujące do współczesnych realiów, a wszystko przedstawione jest w zabawnych dialogach, obnażających typowe polskie kompleksy i przywary. Akcja serialu rozgrywa się we wsi Wilkowyje. Amerykanka polskiego pochodzenia dziedziczy stary dworek przodków – tytułowe ranczo. Przyjeżdża do Polski z zamiarem wyremontowania go. Ludzie, z którymi się spotyka, problemy, jakie przed nią stają i sytuacje, z jakimi musi sobie radzić, składają się na ironiczny, a jednocześnie bardzo realistyczny obraz życia i mentalności wiejskiej społeczności. W najnowszych sezonach „Rancza” miejscem akcji jest także Warszawa, gdzie były wójt, obecnie senator – Paweł Kozioł – rozpoczyna karierę polityczną.

Reżyser: Wojciech Adamczyk (Polska 2006-2014 r.)
Obsada: Cezary Żak, Ilona Ostrowska, Marta Lipińska, Paweł Królikowski, Artur Barciś      
OJCIEC MATEUSZ   

godz. 13:20 (odc.151, 152), godz.19:25 (odc. 153), godz.23.25 (odc. 154, 163)

Bijący rekordy popularności polski serial zrealizowany w oparciu o włoski format „Don Matteo”. Serial o zabarwieniu sensacyjno-kryminalnym, którego akcja rozgrywa się w Sandomierzu i okolicach. Powracający z misji na Białorusi ksiądz Mateusz zostaje proboszczem w niewielkiej parafii. Okazuje się człowiekiem dobrze znającym życie, mającym też prawdziwy talent do rozwiązywania zagadek kryminalnych. Dlatego też z jego detektywistycznych zdolności korzysta miejscowa policja.

Reżyser: Maciej Dejczer, Andrzej Kostenko, Artur Żmijewski i in. (Polska 2014)
Obsada: Artur Żmijewski, Kinga Preis,  Piotr Polk, Michał Piela    

WIELKA SOBOTA (4 KWIETNIA)

OJCIEC MATEUSZ

godz. 13:20 (odc. 148); godz. 0:05 (odc. 164)

Opis j.w.
RANCZO

godz. 9:30, 14:15 (odc. 7-11); godz. 22:05 (odc. 12-13)    

Opis j.w.

RODZINKA.PL

godz. 11:35 (odc. 8-10); godz. 3:55 (odc. 11-13)

Opis j.w.

SAMI SWOI 

godz. 8:00; 18:35

Film opowiada o losach dwóch zwaśnionych rodzin Pawlaków i Kargulów, które krótko po zakończeniu II wojny światowej zmuszone są wyjechać z Kresów Wschodnich i osiedlić się na Ziemiach Odzyskanych. Ich kłótnie sięgają jeszcze czasów przedwojennych. Spór trwa o miedzę i krowę Kargula, która weszła Pawlakom w szkodę. Przyczyną kłótni jest ziemia, którą Kargul zaorał o 3 palce za daleko w stronę ziemi Pawlaków, co doprowadziło do rozlewu krwi. Obawiając się kary za pocięcie kosą Kargula, Jan Pawlak emigruje do Stanów. Po latach wraca do Polski, gdzie jego brat Kazimierz z rodziną żyją w zgodzie ze znienawidzonym sąsiadem. Aby uspokoić Johna, Kazimierz opowiada mu historię pogodzenia się rodzin, w tym zaślubin jego syna, Witii i córki Kargula - Jadźki.

Reżyser: Sylwester Chęciński (Polska 1967)
Obsada: Wacław Kowalski, Władysław Hańcza, Zdzisław Karczewski, Jerzy Janeczek, Ilona Kuśmierska
ZMIENNICY 

godz.6:50, 17:20 (odc. 13, 14)

Młoda dziewczyna w przebraniu mężczyzny zatrudnia się jako kierowca w Warszawskim Przedsiębiorstwie Taksówkowym. Tylko w ten sposób może dostać tę posadę. Wraz ze swoim zmiennikiem jeździ po Warszawie taksówką nr 1313. Świat zza szyb „taryfy” wygląda czasem śmiesznie, czasem groteskowo, a niekiedy tragikomicznie. 

Reżyser: Stanisław Bareja (Polska 1986)
Obsada: Ewa Błaszczyk, Mieczysław Hryniewicz

DEJA VU

godz. 20:10
Akcja filmu rozpoczyna się w Chicago w 1925 r. Prohibicja przysparza władzom więcej problemów niż korzyści. Członek gangsterskiej rodziny, Mick Nich, daje cynk policji o planowanym transporcie alkoholu i ucieka do Odessy w ZSRR, ziemi swoich przodków. Rodzina musi zmyć hańbę i wysyła za nim Johna Pollacka, zawodowego mordercę o polskich korzeniach, z zadaniem likwidacji renegata. Płatny morderca jedzie do Odessy jako profesor entomologii, jednak wpada tutaj w wir zdarzeń, które uniemożliwiają mu wykonanie zadania. Parowiec, na którym przybywa Pollack, jest pierwszym od czasu rewolucji październikowej, który przybył z Nowego Jorku do Odessy. Dlatego Pollack, który wyszedł ze statku pierwszy, wygrywa nagrodę w postaci zwiedzania ZSRR pod czujnym okiem ekipy Rusfłotu. 

Reżyser: Juliusz Machulski (Polska 1990)
Obsada: Jerzy Stuhr, Władimir Gołowin, Wojciech Wysocki

WIELKANOC (5 KWIETNIA)

OJCIEC MATEUSZ

godz. 13:20 (odc. 149)  

Opis j.w.
RANCZO

godz. 9:35, 14:15 (odc. 10-14); godz. 22:15 (odc. 15-16)    

Opis j.w.

RODZINKA.PL

godz. 11:35 (odc. 11-13) 

Opis j.w.

NA DOBRE I NA ZŁE

godz. 0:15 (odc. 593)

Opis j.w.

NIE MA MOCNYCH

godz. 7:50; 18:35 

Film opowiada o dalszych losach Kargula i Pawlaka. Tym razem Kazimierz Pawlak nie ma komu oddać ziemi. Jego syn Witia sam ma jej wystarczająco dużo, a Paweł nie chce wracać na wieś, dlatego postanawia wydać za mąż swoją 18-letnią wnuczkę Anię. Trzeba tylko znaleźć jej właściwego męża. Razem z Kargulem postanawiają wydać wspólną wnuczkę za Zenka. Witia i Jadźka nie zgadzają się na ślub swojej córki. Pawlaka i Kargula łączy wspólny cel, ale różnica temperamentów i cechujący każdego z nich nieprzeciętny upór prowadzą do wielu zabawnych i groźnych w skutkach nieporozumień.

Reżyser: Sylwester Chęciński (Polska 1974)
Obsada: Wacław Kowalski, Władysław Hańcza, Anna Dymna, Andrzej Wasilewicz, Maria Zbyszewska, Halina Buyno-Łoza
STAWKA WIĘKSZA NIŻ ŻYCIE  

godz. 17:25 (odc. 1)

Szpiegowski serial wszech czasów. Akcja zaczyna się w 1941 r., gdy Polak – Stanisław Kolicki rozpoczyna współpracę z wywiadem radzieckim. Przedostaje się na stronę sojusznika i przekazuje informacje o koncentracji niemieckich wojsk wzdłuż granicy. W tym samym czasie wywiad radziecki aresztuje oficera niemieckiego Hansa Klossa, do którego Kolicki jest łudząco podobny. Rosjanie postanawiają wykorzystać to podobieństwo do celów wywiadowczych. Kolicki jako Hans Kloss dokonuje brawurowej ucieczki na stronę niemiecką. Zajmuje miejsce swojego sobowtóra w strukturach wojskowego kontrwywiadu. Jako agent J-23 zaczyna tajną misję w niemieckiej armii. Niemcy podejrzewają jednak mistyfikację. Bohater zostaje zdemaskowany. Udaje mu się jednak upozorować własną śmierć i zbiec. Wkrótce, na własną prośbę znowu przenika do Abwehry, tym razem już jako „prawdziwy” Hans Kloss.

Reżyser: Andrzej Konic, Janusz Morgenstern (Polska 1967-1968)
Obsada: Stanisław Mikulski, Emil Karewicz  
OCH KAROL 2

godz. 20:15; 2:15 

Karol jest świetnie zarabiającym pracownikiem dużej firmy, który wkrótce ma się ożenić z Marią. Jest czarujący, uwielbia seks, a kobiety zniewala w mgnieniu oka, z czego doskonale zdaje sobie sprawę. Oprócz narzeczonej ma trzy kochanki. Ognistą Wandę, infantylną i słodką Paulinę i namiętną Irenę. Karol świetnie sobie radzi, skacząc z łóżka do łóżka i realizując ich kolejne zachcianki. Ta bajka jednak się skończy, Karol stanie przed zemstą, jaką przygotowała mu Maria. Pewnego dnia wróci do domu, a w progu przywita go narzeczona i kochanki – wszystkie gotowe spędzić z nim każdą wolną chwilę w łóżku. Zmęczony sojuszem kochanek postanawia odpocząć w ramionach kelnerki Adrianny.

Reżyser: Piotr Wereśniak (Polska 2011)
Obsada: Piotr Adamczyk, Małgorzata Socha, Małgorzata Foremniak, Marta Żmuda Trzebiatowska, Katarzyna Zielińska, Katarzyna Glinka, Anna Mucha
PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY (6 KWIETNIA)

OJCIEC MATEUSZ

godz. 13:20 (odc. 152-154); godz. 0:05 (odc. 155)

Opis j.w.

RANCZO

godz. 11:15 (odc. 13-14); godz. 16:40 (odc. 15-16); godz. 20:50 (odc. 17-18)    

Opis j.w.

RODZINKA.PL

godz. 10:05 (odc. 14-15); godz. 16:05 (odc. 16)

Opis j.w.

KOCHAJ ALBO RZUĆ

godz. 7:55; 18:40

Kazimierz Pawlak, Władysław Kargul oraz ich wnuczka Ania dostają zaproszenie od brata Kazimierza, Johna, do złożenia wizyty w Stanach Zjednoczonych. W podróż wyruszają statkiem TSS Stefan Batory, a kończą samolotem linii United Airlines lądującym na lotnisku O'Hare w Chicago. Po przyjeździe do Chicago okazuje się, że John zmarł kilka dni wcześniej. Pozostawił nie tylko majątek, ale także nieślubną córkę, która na domiar jest mulatką (Pawlak i Kargul mówią o niej „Czekolada”). Wbrew przysiędze złożonej ojcu, Pawlak ostatecznie ulega i chowa brata „nie w swojej ziemi”. W trakcie fabuły zarówno Pawlak, jak i Kargul wielokrotnie zmieniają zdanie o nowym członku rodziny, jak i całej Ameryce.

Reżyser: Sylwester Chęciński (Polska 1977)
Obsada: Wacław Kowalski, Władysław Hańcza, Anna Dymna, Jerzy Janeczek Ilona Kuśmierska, Martin Smith Duchyll, Robert Lewandowski, Irena Karel
RANDKA W CIEMNO

godz. 22:55, 3:30
To opowieść o miłosnych perypetiach notorycznego podrywacza Karola i ślicznej i kruchej Majki, których drogi się skrzyżowały za sprawą tytułowego programu telewizyjnego. Karol trafia do „Randki w ciemno” w wyniku zakładu z kolegami. Majce załatwiają występ w programie usłużne przyjaciółki, które chcą w ten sposób wyciągnąć sympatyczną koleżankę ze stanu odrętwienia po rozstaniu z niewiernym kochankiem. Serce wrażliwej dziewczyny złamał dużo od niej starszy Cezary, którego nowym obiektem zainteresowania stała się seksowna Czeszka Karolina.
Reżyser: Wojciech Wójcik (Polska 2009)
Obsada: Katarzyna Maciąg, Borys Szyc, Lesław Żurek, Zbigniew Zamachowski, Anna Dereszowska, Joanna Jakubas, Dominika Kluźniak, Karolina Nowakowska, Bogusław Linda
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