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Wielkanoc w TVP Sport
W Wielkanoc w TVP Sport nie może zabraknąć transmisji sportowych: ostatnie mecze finału Polskiej Ligi Hokeja, półfinały i finał tenisowego turnieju WTA w Miami oraz pierwsza runda turnieju w Katowicach, a w „Lany Poniedziałek” odbędzie się pierwsza kolejka żużlowej Nice Polskiej Ligi. Poza tym w kanale sportowym TVP będzie można przypomnieć sobie sukcesy Polaków z Halowych Mistrzostw Europy w lekkiej atletyce w Pradze, mistrzostw świata w piłce ręcznej mężczyzn w Katarze czy mistrzostw świata w narciarstwie klasycznym w Falun oraz premierowe emisje dwóch znakomitych filmów o mistrzostwach świata w piłce nożnej Brazylia 2014.
WIELKI CZWARTEK (2 kwietnia)
TENIS. TURNIEJ WTA W MIAMI – PÓŁFINAŁY
godz. 19:00 i 3:00

Czy współpraca Agnieszki Radwańskiej z jedną z najlepszych tenisistek w historii Martiną Nawratilovą odniesie w końcu efekt? Być może przekonamy się o tym w turnieju w Miami. Od 2010 r. najlepsza polska tenisistka dochodzi w Miami przynajmniej do ćwierćfinału, w 2012 r. zagrała w finale.
WIELKI PIĄTEK (3 kwietnia)
LEKKA ATLETYKA. HALOWE MISTRZOSTWA EUROPY – PRAGA 2015
godz. 13:05

Podczas tej zaledwie trzydniowej imprezy reprezentacja Polski zdobyła aż 7 medali, wprawiając kibiców  w zachwyt. Pod nieobecność halowego mistrza świata i mistrza Europy Adama Kszczota, swoją szansę wykorzystał drugi nasz najlepszy 800-metrowiec Marcin Lewandowski, pewnie sięgając po złoty medal. Na podium stawali jeszcze: Angelika Cichocka na 1500 m, Kamila Lićwinko w skoku wzwyż, Piotr Lisek w skoku o tyczce, Rafał Omelko na 400 m oraz nasze sztafety 4x400 m –  kobieca i męska.
HOKEJ NA LODZIE. POLSKA HOKEJ LIGA – 6. MECZ FINAŁOWY 
godz. 18:15

WIELKA SOBOTA (4 kwietnia)
GOLE MUNDIALU – BRAZYLIA 2014. FILM DOKUMENTALNY
godz. 17:05 

To był niesamowity turniej! Padło w nim aż 171 goli, o 26 więcej niż na poprzednich mistrzostwach w RPA i tym samym rekord z MŚ 1998 we Francji został wyrównany. Królem strzelców został Kolumbijczyk James Rodriguez, ale piękne bramki zdobywali także inni: Arjen Robben, Lionel Messi, Neymar i wielu innych.
TENIS. TURNIEJ WTA W MIAMI – FINAŁ

godz. 19:00

PIŁKa RĘCZNA. MISTRZOSTWA ŚWIATA KATAR 2015 – DROGA DO SŁAWY

godz. 21:15

To były niesamowite mistrzostwa świata dla reprezentacji Polski. Podopieczni Michaela Bieglera sięgnęli po brązowe medale, wygrywając po dogrywce z naszpikowaną gwiazdami Hiszpanią. Bohaterem tego spotkania został Michał Szyba, także pozostali dorzucili swoją cegiełkę do tego triumfu. W drodze do sławy Polacy pokonali takie drużyny jak Rosja, Szwecja czy Chorwacja, a w półfinale – po wzbudzającym kontrowersje spotkaniu - musieli uznać wyższość Kataru. 

Skoki Narciarskie - Mistrzostwa Świata - Falun - konkurs indywidualny

godz. 23:25
Po dwóch latach przerwy drużyna Polski znów sięgnęła po brązowy medal. Po konkursach indywidualnych niewielu spodziewało się, że można powtórzyć sukces z Val di Fiemme. Tym razem obok podwójnego mistrza olimpijskiego Kamila Stocha oraz Piotra Żyły w składzie naszego zespołu znaleźli się: Klemens Murańska i Jan Ziobro.
WIELKANOC (5 kwietnia)

NARCIARSTWO KLASYCZNE. Mistrzostwa Świata FALUN 2015: SPRINT DRUŻYNOWY KOBIET
godz.12:30

Sezon 2014/15 nie był dla Justyny Kowalczyk zbyt udany. Po zdobyciu złotego medalu podczas igrzysk olimpijskich w Soczi w biegu na 10 km stylem klasycznym, z różnych powodów później rozpoczęła przygotowania do kolejnego cyklu Pucharu Świata. Za to podczas mistrzostw świata w Falun dała z siebie wszystko: już w premierowej konkurencji, sprincie, była blisko medalu, zajmując czwarte miejsce. W sprincie drużynowym wraz z Sylwią Jaśkowiec zadziwiła narciarski świata. Nasze panie pewnie zdobyły brązowy medal, a były bardzo blisko wywalczenia drugiego miejsca.

MUNDIALOWE OPOWIEŚCI – BRAZYLIA 2014. FILM DOKUMENTALNY
godz. 17:15

Mundial w Brazylii był wspaniały i pełen niespodzianek. Po 24 latach przerwy triumfowała w nim reprezentacja Niemiec, a decydującego gola w dogrywce meczu finałowego strzelił Mario Goetze. Co jednak działo się poza arenami w Brazylii? 

ŁYŻWIARSTWO FIGUROWE. KINGS ON ICE – GALA NA STADIONIE NARODOWYM

godz. 20:55 

To było niesamowite widowisko. Na Stadionie Narodowym podczas gali łyżwiarstwa figurowego „Kings on Ice” wystąpiło kilkunastu medalistów olimpijskich, mistrzostw świata i Europy. Gala w spektakularny sposób połączyła elementy rozrywkowe ze sportem, klasyczne łyżwiarstwo z akrobacjami na łyżwach i wyjątkową muzyką. Największą gwiazdą był pomysłodawca tego wydarzenia – Jewgienij Pluszczenko (trzykrotny medalista olimpijski, trzykrotny mistrz świata i siedmiokrotny mistrz Europy). Podczas „Kings on Ice” wystąpił także Edvin Marton, skrzypek, zdobywca nagrody Emmy, który zagrał na najbardziej pożądanym instrumencie świata – 300-letnim Stradivariusie.
PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY (6 kwietnia)
PIŁKa RĘCZNA. MISTRZOSTWA ŚWIATA KATAR 2015. MECZ O 3. MIEJSCE: POLSKA – HISZPANIA

godz. 9:45

To były niesamowite mistrzostwa dla reprezentacji Polski. Podopieczni Michaela Bieglera sięgnęli po brązowe medale, wygrywając po dogrywce  z naszpikowaną gwiazdami Hiszpanią. Bohaterem tego spotkania został Michał Szyba, także pozostali dorzucili swoją cegiełkę do tego triumfu. 
RAFAŁ WILK, CZŁOWIEK ZE STALI – FILM DOKUMENTALNY

godz. 12:15

Dramat Rafała Wilka rozegrał się na torze żużlowym w Krośnie, podczas spotkania miejscowych Wilków z GTŻ Grudziądz. 3 maja 2006 r. jeżdżący trener krośnieńskiej ekipy na prostej zahaczył o bandę i upadł na tor. Niestety, po jego plecach przejechał klubowy kolega Martin Vaculik. Skutkiem upadku był uraz kręgosłupa, przez który wychowanek rzeszowskiej Stali stracił czucie w nogach. W filmie pojawiają się wzruszające wypowiedzi byłego żużlowca oraz jego rodziny – matki i brata, a także przyjaciół. Dokument przestawia wiele scen z kariery żużlowej, z uwzględnieniem meczu, w którym Wilk zaliczył feralny upadek. Nie pominięto także momentów związanych z jego nową pasją – handbike'iem. 40-latek jest bowiem podwójnym mistrzem paraolimpijskim z Londynu w tej dyscyplinie.

Żużel – Nice Polska Liga (1. liga), 1. kolejka: ŻKS OSTROVIA OSTRÓW WLKP. – ŻKS ROW RYBNIK 

godz. 13:15

Drugi sezon z rzędu TVP Sport będzie pokazywał rywalizację na zapleczu Ekstraligi, która jest nie mniej ciekawa niż najwyższa klasa rozgrywkowa.
TENIS. TURNIEJ WTA W KATOWICACH – 1. RUNDA 

godz. 16:00

To najwyżej notowany turniej rozgrywany w Polsce. Najlepsze tenisistki świata po raz trzeci zawitają do Katowic, po raz drugi z rzędu pojawi się na tych zawodach Agnieszka Radwańska. Polka przed rokiem po dramatycznym i trzymającym w napięciu meczu przegrała w półfinale. Czy w tym roku uda się jej triumfować w Polsce?
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