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Święta, Sylwester i Nowy Rok w TVP Sport
Święta Bożego Narodzenia i ostatnie dni roku nie dla wszystkich sportowców są dniami wolnymi. To, oczywiście dobra wiadomość dla kibiców, mających w tym okresie więcej czasu na oglądanie telewizji. Z myślą o nich TVP Sport przygotował ciekawą ofertę sportową. Tradycyjnie na widzów czekają wielkie emocje związane z Turniejem Czterech Skoczni w skokach narciarskich. W tym roku w TVP1 będzie można zobaczyć nie tylko same konkursy (Oberstdorf – 28 grudnia, godz. 16:15); Garmisch-Partenkirchen – 1 stycznia, godz. 13:45; Innsbruck – 4 stycznia, godz. 13:45 i Bischofshofen – 6 stycznia, godz. 16:15), ale także rozgrywane w przeddzień każdego konkursu niemniej istotne i widowiskowe kwalifikacje (początek o tej samej godzinie co sam konkurs). Nieco później, bo 3 stycznia rozpocznie się kolejna edycja Tour de Ski w biegach narciarskich, które będzie można, jak zwykle, śledzić w TVP2.

Widzów TVP Sport czekają także emocje związane z transmisjami meczów finałowego turnieju o Puchar Polski w hokeju na lodzie, który zostanie rozegrany w Arenie Kraków. W półfinałach (27 grudnia, godz. 15:15 i 18:45) zagrają drużyny: Cracovii i Sanoka oraz Tychów i Jastrzębia. Finał w niedzielę, 28 grudnia, godz. 18:15. Dla organizatorów będzie to sprawdzian przygotowania hali z lodowiskiem przed kwietniowymi MŚ Dywizji 1A w tej dyscyplinie sportu, które zostaną rozegrane na tym samym obiekcie. 
Poza tym TVP Sport przygotowuje dla kibiców programy podsumowujące miniony rok w sporcie. Liczne polskie sukcesy przypomni w II dzień świąt Bożego Narodzenia, kiedy komentatorzy TVP Sport wspominać będą m.in. Igrzyska Olimpijskie w Soczi, lekkoatletyczne Mistrzostwa Europy w Zurychu, Tour de Pologne i MŚ w kolarstwie, fantastyczne i zakończone sukcesem Polski MŚ siatkarzy oraz pełen emocji Mundial w Brazylii i zwycięską jesień polskich piłkarzy w eliminacjach EURO 2016. Utrzymać miły, świąteczny nastrój pomogą powtórki najważniejszych tegorocznych imprez jeździeckich.

Najciekawsze programy świąteczno-noworoczne w ofercie TVP Sport:
24 GRUDNIA 2014, WIGILIA

4–4–2 (magazyn piłkarski, wydanie świąteczne), godz. 11:05
Dariusz Szpakowski i jego goście podsumują 2014 r. w piłce nożnej, przede wszystkim brazylijski Mundial, Ligę Mistrzów i udaną jesień polskich piłkarzy w eliminacjach EURO 2016.
BORUSSIA DORTMUND TV (magazyn piłkarski), godz. 15:15
To nie była udana jesień dla czołowego klubu Bundesligi, w którym gra dwóch naszych reprezentantów. W ostatnim tegorocznym klubowym magazynie autorzy spróbują odpowiedzieć na pytanie, dlaczego tak właśnie się stało.
CAVALIADA – POZNAŃ 2014, godz. 16:15 i 19:15

Przypomnienie najciekawszych konkursów jeździeckich w skokach przez przeszkody, podczas których obserwować można niezwykłą harmonię ruchów i sprawność pięknych wierzchowców oraz umiejętności i ciekawą rywalizację jeźdźców.
IO SOCZI 2014 – KONKURS SKOKÓW NARCIARSKICH NA SKOCZNI K95, godz. 21:00

Na pięknym, olimpijskim obiekcie w Soczi odżyły emocje i wspomnienia sprzed 42 lat z Sapporo. Za sprawą znakomicie dysponowanego Kamila Stocha polscy kibice po raz drugi w historii mogli się cieszyć z olimpijskiego złota w tej niezwykle widowiskowej i niebezpiecznej dyscyplinie sportu.
25 GRUDNIA 2014, BOŻE NARODZENIE

PIŁKA RĘCZNA – MISTRZOSTWA EUROPY KOBIET, godz. 9:05
Po czwartym miejscu na ubiegłorocznych MŚ reprezentacja Polski w piłce ręcznej kobiet walczyła w grudniu w Mistrzostwach Europy. TVP Sport przypomni najciekawszy mecz tej imprezy z udziałem podopiecznych duńskiego trenera Kima Rasmussena.
BAYERN MONACHIUM TV (magazyn piłkarski), godz. 13:15

Najlepszy obecnie polski piłkarz Robert Lewandowski, znakomicie odnalazł się w nowym klubie, jednym z najlepszych zespołów świata, słynnym Bayernie. W ostatnim tegorocznym magazynie klubowym podsumowanie bardzo udanego roku.
Gala 95-lecia Polskiego Komitetu Olimpijskiego, godz. 18:55
Relacja z jubileuszowej Gali Polskiego Komitetu Olimpijskiego, przypadającego w roku olimpijskich sukcesów w Soczi.
ZWARCIE (magazyn publicystyki sportowej), godz. 21:30

Świąteczne wydanie cenionego magazynu, w którym gościem Marka Jóźwika będzie rekordzista Europy w biegu na 100 m, w kategorii… 100-latków Stanisław Kowalski. Niezwykle ciekawy rozmówca, który w tym roku skończył 104 lata, zdradzi sekrety swojej wspaniałej formy.

26 GRUDNIA 2014, II DZIEŃ ŚWIĄT BOŻEGO NARODZENIA

Od rana gośćmi Włodzimierza Szaranowicza i Przemysława Babiarza w studiu TVP Sport będą bohaterowie aren sportowych i komentujący wydarzenia z ich udziałem dziennikarze TVP Sport.

IO SOCZI 2014 – NARCIARSKI BIEG KOBIET NA 10KM TECHNIKĄ KLASYCZNĄ, godz. 10:25 To były niesamowite emocje. Zmagająca się z rywalkami i kontuzją stopy Justyna Kowalczyk wywalczyła swój drugi złoty medal olimpijski.
IO SOCZI 2014 – Konkurs Skoków Narciarskich Na Skoczni K120, godz. 11:35
Kamil Stoch potwierdził tego dnia, że jest w znakomitej formie. I choć przewaga nad atakującymi rywalami nie była już tak wielka, zdołał sięgnąć po raz drugi po złoty medal Igrzysk w Soczi.
IO SOCZI 2014 – MEDALOWE WYŚCIGI Z UDZIAŁEM POLSKICH ŁYŻWIARZY SZYBKICH, godz. 12:45 i 13:50

Dzięki polskim panczenom, aż trzykrotnie w Soczi mogliśmy cieszyć się z olimpijskich medali. Złoty krążek w niesamowitych okolicznościach wywalczył Zbigniew Bródka w wyścigu na 1500 m, a srebro i brąz dołożyły kobiety i mężczyźni w nie mniej emocjonujących wyścigach drużynowych.

FINAŁ MUNDIALU 2014: NIEMCY – ARGENTYNA, godz. 16:15
Na zakończenie brazylijskich MŚ w piłce nożnej naprzeciw siebie stanęły reprezentacje Niemiec i Argentyny. Tym razem geniusz Messiego nie pomógł drużynie południowoamerykańskiej i tytuł trafił do zespołu prowadzonego przez Joachima Loewa, który w półfinale rozbił reprezentację gospodarzy mistrzostw aż 7:1.
JESTEM MARZYCIELEM i DROGA DO SUKCESU (reportaże), godz. 18:15 i 18:30
Ilustracją do rozmowy w studiu o jesiennych sukcesach polskich piłkarzy, w tym wygranej z mistrzami świata – Niemcami, będą reportaże o kluczowych zawodnikach w kadrze Adama Nawałki, czyli rozgrywającym Śląska Wrocław – Sebastianie Mili i napastniku Ajaksu Amsterdam – Arkadiuszu Miliku.
LA – Podsumowanie Mistrzostw Europy w Zurychu, godz. 19:15

Najważniejszą lekkoatletyczną imprezą roku były sierpniowe ME w Zurychu. Z pewnością widzowie chętnie zobaczą raz jeszcze skrót najciekawszych wydarzeń i polskie sukcesy odniesione na tych zawodach.
KOLARSTWO – 71.Tour de Pologne, godz. 21:05

To był wspaniały rok dla polskiego kolarstwa zakończony wywalczeniem przez Michała Kwiatkowskiego mistrzostwa świata. W odbudowaniu dawnej potęgi tej dyscypliny w naszym kraju od lat pomaga niezmordowany Czesław Lang, organizujący z pasją wyścig Tour de Pologne. W tym roku gwiazdą i zwycięzcą imprezy został Rafał Majka.
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