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Jesień w TVP2
Jesień w Dwójce zapowiada się wyjątkowo emocjonująco. Na widzów czekają oryginalne nowości i kontynuacje przebojowych, cieszących się niesłabnącą popularnością produkcji TVP2. 
Już od 3 września TVP2 zaprasza na premierę nowego serialu kryminalnego, „Prokurator", na podstawie scenariusza napisanego przez braci Miłoszewskich. „Prokurator” to dziesięć 45-minutowych odcinków, z których każdy opowiada zamkniętą, kryminalną historię jednego śledztwa prowadzonego przez prokuratora Procha (Jacek Koman) i jego partnera – Kielaka (Wojtek Zieliński). W rolach drugoplanowych wystąpią: Magdalena Cielecka, Dorota Kolak oraz Cezary Kosiński, a reżyserii podjęli się Jacek Filipak i Maciej Pieprzyca, autor obsypanego nagrodami filmu „Chce się żyć". 
Drugą serialową premierą jesieni w TVP2 będzie zrealizowana z rozmachem kostiumowo-obyczajowa produkcja turecka „Imperium miłości” – dzieje bogatej krymsko-tatarskiej rodziny z początku XX w.
Kolejna, zaplanowana na jesień, nowość Dwójki to poruszający cykl dokumentalny „Moje 600 gramów szczęścia”. Widzowie Dwójki będą mieli okazję poznać losy rodzin znajdujących się pod opieką personelu neonatologii Szpitala Położniczo-Ginekologicznego Ujastek w Krakowie. Kamera będzie im towarzyszyć od samego początku, od spotkania z lekarzem-specjalistą, przez poród i pobyt na oddziale intensywnej terapii, aż do momentu wyjścia ze szpitala i pierwszych tygodni życia rodziny poza oddziałem. „Moje 600 gramów szczęścia” to cykl o nadziei i miłości. O walce ze zwątpieniem, oddaniu, determinacji, przyjaźni i ludzkiej solidarności w najtrudniejszych chwilach. Ambicją twórców jest także przełamanie stereotypów, które narosły wokół tematu wcześniactwa i udowodnienie, że nawet wcześniak urodzony w 24. tygodniu ciąży ma szansę na życie. 

W październiku na Antenie Dwójki zagości nowy, edukacyjny cykl „Podróże z historią”. Jak trudne było życie w brudnej i zimnej słowiańskiej chacie? Czy to prawda, że w Polsce mamy wodne fortyfikacje obronne uważane za jedne z najciekawszych na świecie? Ile kilogramów uzbrojenia dźwigał na sobie polski husarz? Na te i inne pytania, w atrakcyjnej formie odpowie Radosław Kotarski, znany z internetowego programu popularnonaukowego „Polimaty”.

Tymczasem już we wrześniu do TVP2 powróci „The Voice of Poland”. W słynnych, czerwonych fotelach 6. edycji programu zasiądą: Edyta Górniak, Maria Sadowska, Andrzej Piaseczny, a także duet Tomson i Baron. Do grona gospodarzy show – Tomasza Kammela i Macieja Musiała – dołączy Halina Młynkova, a przewodnikiem po kulisach programu i świecie Internetu będzie youtuber, Rezigiusz. Nowością będzie też aplikacja „The Voice of Poland – Zostań Trenerem”, umożliwiająca głosowanie na uczestników w programach na żywo oraz budowanie własnej drużyny.

Miłośników dobrej rozrywki z pewnością ucieszy nowy sezon rozrywkowego talk-show „Paranienormalni Tonight”. Program będzie emitowany w nowym paśmie: w czwartki o godz. 20:40. Wśród gości Igora Kwiatkowskiego i Roberta Motyki nie zabraknie takich osobowości, jak: Marcin Gortat, Katarzyna Bujakiewicz, Michał Szpak, Jerzy Dudek, Jolanta Fraszyńska, Maciej Kurzajewski, Andrzej Piaseczny, czy Jerzy Kryszak. Tradycyjnie w piątki powróci także „Latający Klub Dwójki” Roberta Górskiego (Kabaret Moralnego Niepokoju) i Marcina Wójcika (Ani Mru Mru).
Wrzesień to tradycyjnie powrót na Antenę TVP2 uwielbianych seriali. Dwójka zaprasza na dalsze perypetie bohaterów „M jak Miłość”, „Barw szczęścia”, „Na dobre i na złe” oraz „Na sygnale”, a także na nowe odcinki „O mnie się nie martw” i „Rodzinki.pl”. Nie zabraknie nowych, ekscytujących wątków i nowych bohaterów. 
Jesień w Dwójce to także najważniejsze, nagradzane na międzynarodowych festiwalach produkcje fabularne z całego świata. W ramówce znajdzie się m.in. nagrodzony Oscarem film w reżyserii Pawła Pawlikowskiego „Ida” z rewelacyjną Agatą Kuleszą i Agatą Trzebuchowską w rolach głównych, nominowany do Oscara film Agnieszki Holland „W ciemności”, prezentowany na prestiżowym festiwalu filmowym Berlinale „W imię...” Małgorzaty Szumowskiej, a także „Kret” Rafaela Lewandowskiego ze znakomitymi kreacjami Borysa Szyca i Mariana Dziędziela.
Ważne miejsce w ramówce TVP2 tradycyjnie zajmie kino dokumentalne, poruszające istotne, aktualne tematy społeczne. Wśród nowości m.in.: francuskie dokumenty „GPS – gwiezdne wojny”, czy „Kabul, gdzie córka jest chłopcem”, brytyjskie produkcje „Sieć strachu: Życie gejów w Rosji”, „Życie na dopalaczach” i wiele innych docenionych na świecie tytułów.
Raz w miesiącu, w niedzielne wieczory TVP2 zaprosi widzów do „Studia Teatralnego Dwójki”. Widzowie będą mieli okazję obejrzeć m.in. zrekonstruowane cyfrowo, głośne spektakle Tadeusza Kantora „Wielopole, Wielopole” z 1984 roku oraz „Umarłą klasę” – sfilmowaną w 1976 roku przez Andrzeja Wajdę, a także kolejne premiery spektakli wyprodukowanych w ramach cyklu „Teatroteka”: „Chłopiec malowany”, w reż. Piotra Ratajczaka, „Cukier Stanik” Agaty Puszcz, czy „Trash Story”, w reż. Marty Miłoszewskiej. 
Jako mecenas kultury Dwójka obecna będzie m.in. na jubileuszowej, 40. Gali Wręczenia Nagród Festiwalu Filmowego w Gdyni i na XVII Międzynarodowym Konkursie Chopinowskim, pokaże też wyjątkowe koncerty Organka, Izabeli Lach, Julii Marcell, czy Curly Heads zarejestrowane w ramach cyklu „Made in Polska”.  
Sporo niespodzianek czeka także miłośników „Pytania na śniadanie”. W planach nowe cykle i akcje społeczne. A późną jesienią: zmiana wyglądu studia i nowa oprawa graficzna. 
NOWOŚCI TVP2
PROKURATOR premiera od 3 września
czwartek, godz. 21:45
prokurator.tvp.pl 
Nowy serial kryminalny zrealizowany dla TVP2 na podstawie scenariusza napisanego wspólnie przez Zygmunta Miłoszewskiego, jednego z najpopularniejszych polskich twórców kryminałów, laureata Paszportu Polityki oraz jego brata, Wojciecha. „Prokurator” to dziesięć 45-minutowych odcinków, z których każdy opowiada zamkniętą, kryminalną historię jednego śledztwa prowadzonego przez prokuratora Procha (Jacek Koman) i jego partnera – Kielaka (Wojtek Zieliński). Nietuzinkowe sprawy i nietuzinkowa para tropiąca zabójców wyróżniają serial na tle innych produkcji tego typu. Tytułowy prokurator, Kazimierz Proch, to rzeczowy i opanowany pięćdziesięciolatek, dla którego nie istnieje życie poza pracą. Jego świat to zagadki kryminalne, układanie puzzli, muzyka słuchana na starym walkmanie i wspomnienia z przeszłości, o której stara się zapomnieć, a która dogoni go w najmniej spodziewanym momencie. 

Komisarz Witold Kielak jest przeciwieństwem Procha. Żywiołowy ekstrawertyk, który szybciej mówi niż myśli. Czterdziestolatek po rozwodzie, ojciec dwójki uroczych dzieci, którymi często opiekuje się Proch. Zderzenie tych, jakże różnych, osobowości i postaw życiowych, jest źródłem wielu komicznych sytuacji w serialu. 

Z prokuratorem Prochem i komisarzem Kielakiem na stałe współpracuje patolog, Ewa Sidlecka (Magdalena Cielecka). Kobieta rzeczowa, zjawiskowa, uzależniona od papierosów i swojej pracy. Nie spocznie, póki nie odkryje prawdziwej przyczyny śmierci ofiary – nawet, a może tym bardziej, gdy wszystkie poszlaki wskazują zupełnie inny kierunek. 

Przełożoną Procha jest szefowa Prokuratury Rejonowej, Janina Chorko (Dorota Kolak), kobieta inteligentna i wymagająca, która lubi, kiedy w jej prokuraturze wszystko działa jak w zegarku. 

Pierwszych pięć odcinków wyreżyserował Jacek Filipiak, drugą transzę – Maciej Pieprzyca, którego film „Chce się żyć” został obsypany nagrodami na polskich i zagranicznych festiwalach.

Reż. Jacek Filipiak, Maciej Pieprzyca

Obsada: Jacek Koman, Wojtek Zieliński, Magdalena Cielecka, Dorota Kolak, Janusz Michałowski, Cezary Kosiński, Dominika Ostałowska, Sonia Bohosiewicz, Marek Bukowski i inni
Odc. 1 – Żerań

W okolicach warszawskiej elektrowni na Żeraniu, zostają znalezione zwłoki powieszonego mężczyzny. Wszystkie poszlaki wskazują, że to samobójstwo, tym bardziej, że denat zostawił list pożegnalny. Ekipie policyjnej wydaje się, że sprawę można szybko zamknąć, jednak prokurator Proch, kierując się swoją „teorią brakującego puzzla”, podejrzewa udział osób trzecich. Jego wątpliwości potwierdza patolog Ewa Sidlecka, która podczas sekcji odkrywa, że ciało denata, tuż przed śmiercią było skrępowane, co ewidentnie wyklucza samobójstwo. 

Dzięki znalezionym przy ciele dokumentom, ekipa ustala jego miejsce pracy oraz adres zamieszkania. Okazuje się, że denat – Karol Adamczyk, niedawno w przykrych okolicznościach rozstał się ze swoim partnerem Szymkiem. Brak alibi Szymona, pikantne szczegóły rozpadu związku oraz wskazówki z listu pożegnalnego Karola, wskazują jednoznacznie sprawcę morderstwa… Zeznania znajomych Karola z klubu wspinaczkowego potwierdzają, że denat nie był typem samobójcy.

Jest jednak coś, co powstrzymuje prokuratora Procha przed zamknięciem śledztwa…. 

Odc. 2 – Słuch absolutny
Dziennikarka Polskiego Radia odkrywa w studiu ciało koleżanki Beaty. Ze wstępnych ustaleń wynika, że kobieta została postrzelona w głowę z bliskiej odległości. Na miejscu sprawca zostawia narzędzie zbrodni, na którym jednak nie ma żadnych odcisków palców. Sprawę komplikuje fakt, że Krystyna, która znalazła ciało jest niewidoma. Z jej zeznań wynika, że tuż przed wejściem do studia, mijała się z kimś na korytarzu. Prawdopodobnie był to zabójca.

Dzięki zeznaniom świadków oraz nagraniom z monitoringu, Proch i Kielak typują zabójcę. Podejrzenia padają na byłego chłopaka Beaty, który niedawno wrócił z misji w Afganistanie, skąd pochodzi broń znaleziona na miejscu zbrodni. Potwierdzeniem tych przypuszczeń jest fakt, że denatka mimo rozstania z Maciejem, prześladowała byłego chłopaka i jego dziewczynę Dagmarę.  Dla Kielaka sprawa jest oczywista, natomiast Proch jak zwykle ma wątpliwości.

Dowodem potwierdzającym przypuszczenia Kielaka, może być odnalezione nagranie ze studia radiowego, w którym popełniono zbrodnię… Wyostrzony słuch niewidomej Krystyny wychwytuje pewien szczegół, który podważa teorię komisarza.

Nowe fakty zdają się przeczyć sobie nawzajem. Prokurator Proch wpada jednak na trop, który prowadzi prosto do zabójcy…

Odc. 3 – Strata

W wagonie kolei miejskiej znaleziono zwłoki mężczyzny bez śladów obrażeń. Wezwani na miejsce śledczy podejrzewają zawał serca. Po wstępnych oględzinach przeprowadzonych przez patolog Sidlecką, teza o zawale odchodzi jednak w niepamięć. Mężczyzna został najprawdopodobniej otruty talem, co potwierdzają badania toksykologiczne.

Podczas śledztwa, Proch i Kielak odnajdują byłą żonę denata. Ich małżeństwo rozpadło się po śmierci syna, który będąc pod opieką ojca, został potrącony przez auto. Traumatyczne zdarzenie spowodowało, że denat – Jarosław Łagodzki, zamknął się w sobie i prowadził samotnicze życie. 

Dzięki monitoringowi na peronie kolei miejskiej, udaje się znaleźć kartkę, którą denat wyrzucił na tory tuż przed podróżą. Jest na niej ciąg zaszyfrowanych liczb oraz adres mailowy nadawcy. Komputer introwertycznego denata kryje kolejne niespodzianki. Z treści wiadomości mailowych wynika, że Łagodzki korespondował ze swoim synem. Kim jest tajemniczy smok2006? 

MOJE 600 GRAMÓW SZCZĘŚCIA premiera od 14 września
poniedziałek-piątek, godz. 17:15 

premiera I odcinka pilotażowo we wtorek, 8 września, godz. 22:55
Co dziesiąte dziecko w Polsce rodzi się jako wcześniak. Dla większości rodziców wiąże się to z traumą, niedowierzaniem, zwątpieniem, niepewnością i paraliżującym lękiem o los malucha. Rodzice najczęściej nie są emocjonalnie przygotowani do nowej sytuacji, brakuje im profesjonalnego wsparcia i merytorycznej wiedzy na temat skutecznych metod terapii. Wciąż dominuje przekonanie, że wcześniactwo oznacza wyrok. Tymczasem dzięki postępom w medycynie lekarzom udaje się uratować już dzieci urodzone w 24 tygodniu ciąży, ważące niespełna 600 gramów. 

Seria dokumentalna „Moje 600 gramów szczęścia”, która już we wrześniu zagości na Antenie TVP2, to cykl o nadziei i miłości. O walce ze zwątpieniem, oddaniu, determinacji, przyjaźni i ludzkiej solidarności w najtrudniejszych chwilach. Twórcy chcą także przełamać stereotypy, które narosły wokół tematu wcześniactwa, podnieść świadomość społeczną i udowodnić, że nawet wcześniak urodzony w 24 tygodniu ciąży ma szansę na życie. 

W ramach 40-minutowych odcinków widzowie Dwójki będą mieli okazję poznać losy rodzin, znajdujących się pod opieką personelu neonatologii Szpitala Położniczo-Ginekologicznego Ujastek w Krakowie. Kamera będzie im towarzyszyć od samego początku, od spotkania z lekarzem-specjalistą, poprzez poród i pobyt na oddziale intensywnej terapii, aż do momentu wyjścia ze szpitala i pierwszych tygodni życia rodziny poza oddziałem. Atut produkcji stanowić będą unikatowe zdjęcia. Widzowie poznają także niezwykłych ludzi należących do personelu szpitalnego, lekarzy i pielęgniarki, którzy stają się przyjaciółmi małych pacjentów i ich rodziców. Oddział neonatologiczny dla wielu rodzin jest bowiem drugim domem, w którym spędzają wiele miesięcy. Trudne chwile przeplatają się z momentami szczęścia i wzruszeń, zwątpienie ustępuje determinacji i nadziei. 

„Moje 600 gramów szczęścia” to także ogromna dawka merytorycznej wiedzy z zakresu opieki nad wcześniakami i najnowszych metod terapii, w wydaniu światowej klasy ekspertów – neonatologów, pediatrów, kardiologów, ginekologów, psychologów, położnych i pielęgniarek. To produkcja nowatorska i wyjątkowa, seria, kierująca największą uwagę na pacjenta małej wagi.
Reż. Aneta Kopacz – polska reżyserka nominowana do Oskara za film „Joanna”, zdobywczyni wielu nagród, m.in. na festiwalach filmowych w Palm Springs, Los Angeles, Kijowie, a także na Warsaw Film Festival.
PODRÓŻE Z HISTORIĄ premiera od 4 października
niedziela, godz. 10:50
Jak trudne było życie w brudnej i zimnej słowiańskiej chacie? Czy to prawda, że w Polsce mamy wodne fortyfikacje obronne uważane za jedne z najciekawszych na świecie? Ile kilogramów uzbrojenia dźwigał na sobie polski husarz? Czy zrekonstruowana średniowieczna latarnia widziana jest z morza równie dobrze, jak współczesna?

Na te i inne pytania – w luźnej i atrakcyjnej formie – odpowie Radosław Kotarski, znany z internetowego programu popularnonaukowego „Polimaty”. Zaprosi on widzów w wyjątkową i pełną emocji podróż do miejsc zwykle nieznanych zwiedzającym, zakątków, gdzie każdy będzie mógł poczuć, jak wyglądało życie ludzi w dawnych epokach.

Program zrealizowany został w duchu francuskiej szkoły historii „Annales”, skupiając się na codziennym życiu naszych przodków, ich emocjach i obowiązujących w przeszłości stosunkach społecznych, nie zaś na ogólnych wydarzeniach i datach, charakterystycznych dla szkolnych lekcji historii. W programie nie zabraknie zaskakujących eksperymentów i widowiskowych rekonstrukcji historycznych. 

Autorem, a zarazem gospodarzem 10-odcinkowej serii jest Radosław Kotarski – nazywany jednoosobową instytucją naukową, popularyzator wiedzy, który udowadnia, że nawet trudne zagadnienia można przedstawić w fascynującej formie. Jego programy w Internecie obejrzano już prawie 35 milionów razy.
IMPERIUM MIŁOŚCI premiera od 31 sierpnia
poniedziałek-piątek, godz. 14:50 
Turecki serial kostiumowo-obyczajowy. Dzieje bogatej krymsko-tatarskiej rodziny na początku XX wieku. Zdolny i przystojny porucznik armii carskiej, Kurt Seit, poznaje na balu w Petersburgu piękną córkę nobliwego, rosyjskiego rodu – Szurę Wierszenskają. Młodzi zakochują się w sobie, ale na przeszkodzie ich szczęścia stają obie rodziny. Rodzina Kurta nalega, by poślubił on kobietę ze znakomitego tureckiego rodu, rodzice Szury chcą ją wydać za Rosjanina. Tymczasem wybucha pierwsza wojna światowa i rewolucja – zarówno w Rosji, jak i w Turcji...

Reżyseria: Hilal Saral 
Występują: Kıvanç Tatlıtuğ, Farah Zeynep Abdullah, Fahriye Evcen, Birkan Sokullu
Odc. 1 

Rok 1916. Pięciu przyjaciół, oficerów armii carskiej: Turcy – Seyit (mający przydomek Kurt) Nieminow i Dżelil, oraz Rosjanie – Petro, Władimir i Misza walczą na frontach I wojny światowej. Petro przypadkiem zabija żołnierza ze swojego oddziału. Kurt zmusza go do dymisji w zamian za zatajenie sprawy. 

Bal w Piotrogrodzie. Kurt zakłada się z przyjaciółmi, że pocałuje pierwszą kobietę, która wejdzie na salę. Widzi wchodzącą właśnie Szurę Wierszenskają – piękną córkę nobliwego rosyjskiego rodu, w której zakochuje się od pierwszego wejrzenia. Ona w nim także. Kurt z przyjaciółmi odwiedza rodziców w Ałuszcie na Krymie. Przyjaciele ślubują sobie spotkanie po wojnie.

Odc. 2 

Ojciec Kurta przedstawia mu swoją wolę: Kurt powinien ożenić się z Turczynką i osiąść na majątku na Krymie. Kurt z przyjaciółmi wraca do Piotrogrodu, gdzie spotyka się z Szurą. Wspólne zwiedzają miasto, potem obiad u Kurta i wizyta w teatrze. Petro kokietuje Szurę, jednak uczucie między nią a Kurtem wciąż narasta. Na balu po premierze zakochanych usiłuje poróżnić baronowa, która wyjawia Szurze, że ma romans z Kurtem. Opowiada jej także o zakładzie. Szura jest załamana.

Odc. 3 

Szura wstrząśnięta wybiega z balu, Kurt dowiaduje się o intrydze baronowej i pisze do Szury list z wyjaśnieniami. Jednak Petro przypomina mu o zakazie ojca. Kurt nie chcąc kalać honoru Szury zatrzymuje list. Petro utwierdza Szurę w podejrzeniach, że Kurt jest kochankiem baronowej. W kraju narastają nastroje rewolucyjne. Dochodzi do rozruchów. Kurt spotyka Szurę na ulicy i ratuje ją z zamieszek. W rozmowie zakochanych Szura zarzuca Kurtowi kłamstwa, on zapewnia ją o swojej miłości. Rozstają się poróżnieni.
ROZRYWKA W TVP2

THE VOICE OF POLAND – NAJLEPSZY GŁOS nowy sezon od 5 września
sobota, godz. 20:05

Edyta Górniak, Maria Sadowska, Andrzej Piaseczny, a także duet Tomson i Baron zasiądą w słynnych, czerwonych fotelach 6. edycji „The Voice of Poland”. Program powróci na Antenę TVP2 już 5 września. 

Szósta edycja „The Voice of Poland” zapowiada się wyjątkowo emocjonująco. Zmiany w składzie Trenerów to nie jedyna niespodzianka, która czeka fanów tego niezwykle popularnego muzycznego show Dwójki. Do grona gospodarzy programu dołączy także Halina Młynkova, która poprowadzi program u boku Tomasza Kammela i Macieja Musiała.  Przewodnikiem po kulisach programu oraz świecie Internetu będzie Rezigiusz, autor jednego z najpopularniejszych kanałów na YouTube (1 milion subskrybcji, 135 milionów wyświetleń), otoczony stałym gronem fanów (900 tysięcy polubień).
„The Voice of Poland” wzbogaci się także o nowatorskie elementy interaktywne, dzięki którym widzowie w jeszcze większym stopniu niż dotąd będą mogli wpływać na losy uczestników. Dzięki specjalnej aplikacji „The Voice of Poland – Zostań Trenerem” publiczność zostanie zaproszona na słynny, czerwony fotel. Na wszystkich etapach programu widzowie będą mogli budować własną drużynę, w czasie rzeczywistym głosować na swoich ulubionych uczestników, a także na bieżąco śledzić doniesienia zza kulis. 
 „The Voice” to wyjątkowy muzyczny talent-show, który odniósł spektakularny sukces na świecie. Aktualnie emitowany jest w ponad 50 krajach. Polska edycja programu obecna jest na Antenie Dwójki od 2011 roku i cały czas cieszy się ogromną popularnością. Laureatami poprzednich edycji byli: Aleksandra Nizio, Juan Carlos Cano, Mateusz Ziółko, Natalia Sikora i Damian Ukeje. Rafał Brzozowski, uczestnik pierwszej edycji programu, odniósł ogólnopolski sukces przebojem „Tak blisko”, a Natalia Sikora została laureatką konkursu „Debiuty” Krajowego Festiwalu Piosenki Polskiej w Opolu w 2013 r. Jej sukces powtórzył w 2014 r. w Opolu Mateusz Ziółko zajmując również pierwsze miejsce w konkursie „Debiuty”.

Kto spośród setek utalentowanych wokalistów, biorących udział w castingach, tym razem dotrze do finału i zdobędzie nagrodę główną – kontrakt płytowy z Universal Music Polska? O tym widzowie Dwójki przekonają się już jesienią. 

PARANIENORMALNI TONIGHT 2. edycja od 3 września
czwartek, godz. 20:40

„Paranienormalni Tonight”, cykliczny, kabaretowy talk-show Dwójki, powraca na Antenę w nowym paśmie i z nową godziną emisji. Program będzie można oglądać co tydzień, w czwartki i godz. 20:40. Znakomici komicy oraz parodyści, Igor Kwiatkowski i Robert Motyka, zaproszą do studia wyraziste osobowości życia publicznego, znane m.in. ze sceny, estrady oraz dużych i małych ekranów. Goście stawiani są w humorystycznych, zaskakujących, a często także kłopotliwych sytuacjach. Czy wszyscy wyjdą bez szwanku ze spotkania z cesarzem Internetu, Kryspinem? Czy przetrwają rundę pytań zadawanych przez gwiazdę dziennikarstwa, Mariolkę?

W pierwszych odcinkach jesiennej edycji show, gośćmi Paranienormalnych będą: Marcin Gortat, Katarzyna Bujakiewicz, Michał Szpak, Jerzy Dudek, Jolanta Fraszyńska, Maciej Kurzajewski, Andrzej Piaseczny i Jerzy Kryszak.

Rozmowom z gwiazdami towarzyszą skecze, nagrane specjalnie na potrzeby programu. Widzowie TVP2 będą także śledzić debiutancki serial kabaretów Paranienormalni i Nowaki zatytułowany „W poczekalni przeżycia”. Nad oprawą muzyczną całości czuwać będzie zespół „De S Band”.

LATAJĄCY KLUB 2, CZYLI WIECZÓR KABARETOWY 2. edycja od 11 września
piątek, godz. 21:40 
Co tydzień Robert Górski (Kabaret Moralnego Niepokoju) i Marcin Wójcik (Ani Mru Mru) będą gościć u siebie postaci ze świata kabaretu, gorące nazwiska show-biznesu, aktorów, wokalistów, youtuberów czy twórców przebojowych produkcji internetowych.

Areną tych wydarzeń jest umowny terminal lotniska, miejsce, w którym przecinają się drogi najprzeróżniejszych osobowości. Nic tu nie jest oczywiste, a Góral i Jabbar zabierają widzów w prawdziwie szalony, nieprzewidywalny lot, pełen absurdalnego humoru i zaskakujących wydarzeń.

Nowością jesiennej edycji będzie punkt programu, pod intrygującym hasłem „Dzikie Fazy Fair Play Crew” – czyli taneczno-pantomimiczne historyjki w wykonaniu laureata Grand Prix Paki.

W części zatytułowanej „Biznes klasa” gospodarze programu goszczą największe osobowości polskiego kabaretu. Jesienią wystąpią m.in. Kabaret Młodych Panów, Smile, Formacjq Chatelet, Koń Polski, Kabaret pod Wyrwigroszem, Kabaret Skeczów Męczących, Jurki, Czesuaf, K2, Grupę MoCarta, Szymon Jachimek, Artur Andrus, Andrzej Poniedzielski.
„Pas startowy” to spotkanie z najciekawszymi młodymi grupami, które dopiero rozpoczynają swą podróż po wielkich scenach kabaretowych. W jesiennej edycji zaprezentują się tu m.in. Fair Play Crew, Nic nie szkodzi, Szymon Łątkowski, Sekcja Muzyczna Kołłątajowskiej Kuźni Prawdziwych Mężczyzn, kabaret Weźrzesz , Kabaret 44-200 i inni.
Część pt. „Czarna skrzynka” w każdym odcinku wiąże się z niespodziankami i zaskakującymi zwrotami akcji. „Kontrola osobista” to krzyżowy ogień komicznych i podchwytliwych pytań, w który Góral i Jabbar biorą któregoś z „podróżnych”. Jesienią wyzwanie podejmą m.in.: Anna Guzik, Andrzej Poniedzielski, Antek Królikowski czy Zbigniew Wodecki.

Strefa „Przyjezdnych” to miejsce w programie dedykowane kabaretowej improwizacji.

Nie zabraknie także zabawnych piosenek, premierowych skeczy, parodii, popisów stand-uperów czy satyrycznych komentarzy do bieżących wydarzeń społeczno-politycznych. 

W programie pojawią się także formy satyryczne z elementami rywalizacji, takie jak: pojedynek na premierę, premierowy numer wspólny w formie konferencji prasowej.

„Latający Klub 2” czerpie z wieloletniej tradycji kabaretowej, do której TVP2 przyzwyczaiła swoich widzów, a przy tym program skierowany jest do widowni szerszej niż tylko zagorzali fani kabaretu. „Latający Klub 2” to propozycja dla tych wszystkich tych, którzy ciekawi są nowych zjawisk w rozrywce, wyrazistych osobowości, internetowych objawień i młodych talentów.
SERIALE W TVP2

O MNIE SIĘ NIE MARTW nowy sezon od 11 września
piątek, godz. 20:10
omniesieniemartw.tvp.pl 
Trzeci sezon jednego z najpopularniejszych seriali komediowych.

Nowym wspólnikiem w kancelarii Zarzyckiego zostaje ojciec Marcina, Marek (Krzysztof Stelmaszyk). Jest przekonany, że dzięki niemu w kancelarii panuje przyjazna atmosfera i wszyscy wiedzą, co mają robić… Niestety pracownicy nieco inaczej oceniają sytuację. Marek ma zastrzeżenia do wszystkich poza Aśką (Aleksandra Domańska), która staje się jego pupilką. Iga (Joanna Kulig) nieustannie angażuje się w sprawy kancelarii, co nie zawsze wychodzi jej na dobre. Życia nie ułatwia jej również nowy szef. W kancelarii ponownie pojawia się Alicja (Małgorzata Foremniak) – stała klientka, której problemy z synem znowu dają o sobie znać. Tymczasem Ewa (Katarzyna Maciąg) próbuje poradzić sobie z kryzysem małżeńskim. Niestety, Iga skupiona na swoich problemach nie zauważa, że przyjaciółka potrzebuje jej wsparcia w tych trudnych chwilach. Krzysiek (Paweł Domagała) szuka nowej pracy. Szybko się jednak poddaje. Do porządku przywołuje go pani Irenka (Hanna Śleszyńska), która uświadamia mu, że nie będzie go utrzymywać. 

Na urodzinach Oliwki (Oliwia Dąbrowska), które z pomocą pani Irenki wyprawia Krzysiek, pojawia się niespodziewany gość, nowa postać w serialu – siostra Igi, Dorota (Angelika Kurowska). Dziewczyna uciekła z domu, chcąc mieć takie życie jak… Iga. Czy Idze uda się pomóc siostrze?
Reż. Filip Zylber 

Wyk.: Joanna Kulig, Stefan Pawłowski, Aleksandra Domańska, Maja Kwaśny, Dąbrowska, Katarzyna Maciąg, Katarzyna Zielińska, Karol Dziuba, Andrzej Zieliński, Dawid Zawadzki, Wojtek Solarz, Katarzyna Ankudowicz, Alicja Stasiewicz, Lesław Żurek, Krzysztof Stelmaszyk, Angelika Kurowska i inni.

RODZINKA.PL nowy sezon od 11 września
piątek, godz. 21:05
rodzinka.tvp.pl 
W najnowszej, siódmej już serii „Rodzinki.pl", okaże się, że Maria (Agata Kulesza), najlepsza przyjaciółka Natalii (Małgorzata Kożuchowska), spodziewa się dziecka. Wiadomość o ciąży Marii poruszy całą rodzinę Boskich, nie wspominając już o samej zainteresowanej, która wpadnie w panikę. Tomek (Maciej Musiał) postanowi się ustatkować. W związku z tym przestanie skakać z kwiatka na kwiatek, a jego serce mocniej zabije do pewnej dziewczyny. Kto zdobędzie serce boskiego Tomka? W nowych odcinkach Boscy nie zejdą ze ścieżki zdrowego stylu życia. W trosce o zdrowie Ludwika, Tomek zacznie z nim biegać, a przy okazji pozwoli ojcu wygadać się. Natalia zaś przekona męża do zdrowej żywności.

Wyk.: Małgorzata Kożuchowska, Tomasz Karolak, Maciej Musiał, Adam Zdrójkowski, Mateusz Pawłowski, Agata Kulesza, Jacek Braciak, Halina Skoczyńska, Michał Grudziński.
BARWY SZCZĘŚCIA nowy sezon od 31 sierpnia
poniedziałek-czwartek, godz. 20:05

barwyszczescia.tvp.pl 
Już od 31 sierpnia na Antenie Dwójki kolejne perypetie bohaterów, którzy skradli serca milionom widzów w całej Polsce. 

Pojawienie się Agnieszki Walczak (Anna Dereszowska) od samego początku zapowiadało kłopoty w związku Kasi i Łukasza. Zafascynowany blogerką modową dziennikarz (Łukasz Rolnicki) zacznie tracić dla niej głowę.
Zakochana w Adrianie Iwona (Izabela Zwierzyńska) nadal będzie wspierała partnera w walce z jego uzależnieniem od seksu. W związku Kornelii i Bartka (Katarzyna Herman i Bartosz Gelner) pojawią się pierwsze zgrzyty. Z butami w ich prywatność wejdzie prasa kolorowa. 

Z bezsilnością po stracie ukochanej Walerii zmagać się będzie Stefan (Krzysztof Kiersznowski). W poszukiwaniu pomocy Górka trafi na spotkanie grupy wsparcia, gdzie wstrząśnie nim opowieść Urszuli (w tej roli znana z „M jak Miłość” Bożena Stachura), której zaginęła nastoletnia córka. 

Sabina (Barbara Kurzaj) i Andrzej (Bartłomiej Nowosielski) coraz bardziej będą się przywiązywać do Mai. Kiedy zacznie w nich kiełkować myśl o adopcji dziewczynki, w szpitalu poznają małżeństwo starające się o przysposobienie małej. 

Anna (Dorota Kolak) przyjmie zastępstwo w gimnazjum Matyldy. Już podczas pierwszej lekcji okaże się jak trudne czeka ją zadanie. Szczególnie w kość da Marczakowej Arek – zbuntowany i agresywny klasowy lider, który „trzęsie” całą szkołą i znęca się nad słabszymi.
Mirek zacznie powoli zjednywać sobie przychylność Amelii (Stanisława Celińska), ale Wiśniewski cały czas będzie podchodził do niego podejrzliwie. Tymczasem Zenek (Jan Pęczek) pozostanie osamotniony w swojej „walce” z Borysem. W końcu Grzelak wyzna Basi całą prawdę o testamencie swojego brata.
Rodzeństwo Pyrków znów zamieszka pod jednym dachem. Hubert (Marek Molak) i Klara (Olga Jankowska) wprowadzą się do rodzinnego domu, by wesprzeć Agatę (Natalia Zambrzycka). Młode małżeństwo będzie planować powiększenie rodziny. Tymczasem koledzy z zespołu Pyrki namówią go na reaktywację Gitesów. Czy Klarze i Hubertowi uda się pogodzić swoje marzenia?

Wyk.: Katarzyna Herman, Katarzyna Zielińska, Jacek Rozenek, Ada Fijał, Dorota Kolak, Iza Kuna, Marcin Perchuć, Magda Popławska, Bronisław Wrocławski, Bartosz Porczyk, Adrianna Biedrzyńska, Kazimierz Wysota, Agnieszka Wosińska, Elena Leszczyńska, Maria Dejmek, Honorata Witońska, Aleksandra Justa, Barbara Kurzaj, Jakub Dmochowski, Przemysław Stippa, Magda Grąziowska, Anna Smołowik, Dominika Kimaty, Magdalena Kuta, Katarzyna Sawczuk
M JAK MIŁOŚĆ nowy sezon od 31 sierpnia
poniedziałek-wtorek, godz. 20:40 
mjakmilosc.tvp.pl 
W premierowych odcinkach najpopularniejszego polskiego serialu, który regularnie ogląda 7 milionów widzów, widzowie śledzić będą dalsze losy ulubionych bohaterów. W kolejnym sezonie serialu nie zabraknie oświadczyn, gorących romansów i zdrad, narodzin małej Hani, która da początek kolejnemu pokoleniu Mostowiaków, a nawet próby morderstwa. Z „M jak miłość" będziemy podróżować i odwiedzać najpiękniejsze zakątki Polski – Żnin, Biskupin i malowniczy Ogrodzieniec. Historia Mostowiaków zatoczy koło. Po dramatycznym pożarze bohaterowie nie poddadzą się i postanowią odbudować dom w Grabinie. Seniorzy na kilka miesięcy przeniosą się do Warszawy, a Marek (Kacper Kuszewski) zamieszka z żoną u teścia – Kolędy. Przed Natalką (Marcjanna Lelek) dwa najważniejsze życiowe egzaminy – matura i rola matki. Oczywiście nie obędzie się bez komplikacji.
W nowym sezonie poznamy sekret, który Mostowiakowie ukrywali od czasów wojny. Paweł (Rafał Mroczek) w zgliszczach domu w Grabinie znajdzie stary list, napisany jeszcze przez pradziadka. Dzięki niemu dowie się o dramatycznych wydarzeniach, które podczas okupacji połączyły Mostowiaków z rodziną Markowskich. Wyruszy w podróż, aby wyjaśnić tajemnicę sprzed lat i spłacić rodzinny dług. 

W kolejnym sezonie widzowie poznają Tarnowskiego – ojca Asi (Juliusz Krzysztof Warunek). Mężczyzna niespodziewanie odwiedzi córkę, choć wcześniej nie utrzymywał z rodziną kontaktu. Z kolei Marcin (Mikołaj Roznerski) w premierowych odcinkach zaprzyjaźni się z Izą – młodą kuratorką, która pomogła mu w walce o prawo do opieki nad synem. Niezwykle ciekawie zapowiada się również wątek Marty. Prawniczka (Dominika Ostałowska) na kilka tygodni wyjedzie do Kolumbii, gdzie odwiedzi syna. W tym czasie jej mąż (Krystian Wieczorek) pozna seksowną i pozbawioną zahamowań Weronikę (Katarzyna Hołtra), koleżankę Wernera. 
Prawdziwa rewolucja czeka serialową Marię (Małgorzata Pieńkowska). Rogowska dostanie w końcu rozwód i zdecyduje się na romans z Bilskim – nieświadoma, że mężczyzna, któremu oddała serce, niejedno ma na sumieniu.

Tymczasem Kinga (Katarzyna Cichopek) pozna Michała, brata Zuzy (Andrzej Andrzejewski). Odważny i pełen pasji Marszałek kilka ostatnich lat spędził w Syrii jako reporter wojenny. Teraz – poważnie ranny – wróci do kraju i trafi do szpitala. Do obsady nowej serii dołączą: Jowita Budnik i Tomasz Ciachorowski. 
Wyk.: Teresa Lipowska, Witold Pyrkosz, Kacper Kuszewski, Dominika Kluźniak, Tamara Arciuch, Jacek Kopczyński, Andrzej Młynarczyk, Barbara Kurdej-Szatan, Małgorzata Pieńkowska, Robert Moskwa, Katarzyna Cichopek, Marcin Mroczek, Paweł Mroczek, Olga Frycz, Magdalena Walach, Mikołaj Roznerski, Dominika Ostałowska, Krystian Wieczorek, Anna Mucha, Maurycy Popiel, Marcjanna Lelek, Iga Krefft i inni.

NA DOBRE I NA ZŁE nowy sezon od 2 września
środa, godz. 20:40 

nadobre.tvp.pl 
W nowym sezonie „Na dobre i na złe” widzowie Dwójki śledzić będą miłosne perypetie, rozstania i powroty, a wszystko to w murach szpitala, gdzie serialowi lekarze konfrontują się z bardzo trudnymi przypadkami medycznymi.

W Leśnej Górze pojawią się nowi bohaterowie: neurochirurg Sylwia Mróz, w której postać wcieli się Magdalena Turczeniewicz, oraz jej serialowy mąż, grany przez Bartosza Porczyka. 

Krzysztof (Mateusz Damięcki) po odejściu Hany postanowi wprowadzić zmiany w swoim życiu – weźmie udział w wieczorku dla „samotnych serc”, gdzie spotka Sylwię Mróz (Magdalena Turczeniewicz). Następnego dnia Krzysztof spotka Sylwię w szpitalu w Leśnej Górze. Okaże się, że dziewczyna właśnie rozpoczyna tu pracę jako neurochirurg. Pierwszą pacjentką Sylwii zostanie Katarzyna Smuda, prawniczka, która uległa wypadkowi samochodowemu.
Falkowicz (Michał Żebrowski) spełni ostatnie życzenie Kasi – zaopiekuje się jej córką, Matyldą. Będzie też walczył o prawo do opieki nad dziewczynką. 

Wiktoria (Katarzyna Dąbrowska) będzie się starała sprostać roli przykładnej żony i matki Blanki. Czy zapanuje nad uczuciami do Adama, który przyzna otwarcie, że pragnie rozbić jej małżeństwo z Tomaszem?
Agata (Emilia Komarnicka) i Szczepan (Kamil Kula) pójdą na całość, ale te dwie, jak się okaże, skrajne osobowości, będą musiały nauczyć się żyć ze sobą i wzajemnie rozumieć, by związek mógł przetrwać.
Wyk.: Michał Żebrowski, Katarzyna Dąbrowska, Mateusz Damięcki, Grzegorz Daukszewicz, Julia Kamińska, Ireneusz Czop, Krzysztof Kwiatkowski, Marcin Rogacewicz, Anna Karczmarczyk, Emilia Komarnicka, Kamil Kula, Piotr Garlicki, i inni.
NA SYGNALE nowy sezon od 2 września
środa, godz. 21:45
nasygnale.tvp.pl 
Kontynuacja serialu opowiadającego o pracy ratowników medycznych, którzy stoją na pierwszej linii frontu w walce o życie i zdrowie pacjentów. Serial ukazuje dramatyczne wydarzenia w najbardziej newralgicznym czasie tzw. „złotej godziny”, w której poszkodowany powinien znaleźć się na stole operacyjnym lub w specjalistycznej jednostce pomocy. Każdy odcinek opowiada historię innego pacjenta czy poszkodowanego. Stawką zawsze jest ludzkie życie i zdrowie. W nowych odcinkach ratownicy zajmą m.in. się chorą na serce matką, ciężko ranionym w szyję magikiem-amatorem oraz pasażerami pociągu zaatakowanego przez kiboli. 
Wyk.: Konrad Darocha, Wojciech Kuliński, Monika Mazur, Lea Oleksiak, Dariusz Wieteska, Agata Załęcka, Tomasz Piątkowski
FILMY FABULARNE
CYKL FILMOWY KINO RELAKS

środa, godz. 22:20
OŚWIADCZYNY PO IRLANDZKU
16 września, środa, godz. 22:20

Komedia romantyczna. Amerykanka Anna (Amy Adams) ma zamiar dotrzeć do Dublina, aby w „Leap Day", czyli 29 lutego, oświadczyć się swojemu chłopakowi. Zgodnie z irlandzką tradycją, jeśli tego dnia kobiety oświadczą się swoim wybrankom, muszą oni odpowiedzieć „tak". Niestety pogoda krzyżuje jej plany. Anna jest jednak zdeterminowana, aby dotrzeć do chłopaka z oświadczynami, nim skończy się dzień. W tym celu przeprawia się przez pół kraju, w czym pomaga jej nowopoznany barman, Declan (Matthew Goode).

Wielka Brytania 2010
Reż. Anand Tucker
Wyk.: Amy Adams, Matthiew Goode, Adam Scott
DZIENNIK BRIDGET JONES
23 września, środa, godz. 22:20

Przezabawna komedia romantyczna, ekranizacja bestsellerowej powieści Helen Fielding w gwiazdorskiej obsadzie. U progu Nowego Roku 32-letnia Bridget Jones (Renee Zellweger), której życie prywatne nie układa się zbyt pomyślnie, postanawia wziąć sprawy w swoje ręce i zaczyna prowadzić dziennik intymny. Dziewczyna nieustannie walczy z nałogami i nadwagą, ma też wyrobione zdanie na temat mężczyzn, seksu, aerobiku, jedzenia i wszystkiego, czym żyje współczesna kobieta. Nie poprawia to jednak jej sytuacji w zasadniczej sprawie – planie znalezienia tego jedynego, u boku którego mogłaby spędzić resztę życia.
USA 2001

Reż. Sharon Maguire
Wyk.: Renee Zellweger, Hugh Grant, Colin Firth

NIANIA W NOWYM JORKU
30 września, środa, godz. 22:20

Annie Braddock (Scarlett Johansson) podejmuje pracę jako opiekunka do dzieci w pewnej zamożnej nowojorskiej rodzinie. Podopieczny Annie, Grayer, sprawia jednak nieustanne kłopoty, podczas gdy matka chłopca interesuje się wyłącznie życiem towarzyskim i zakupami. Nie zauważa nawet, że mąż ją zdradza. Atmosfera w domu nie należy do przyjemnych. Nic dziwnego, że niesforny Grayer przywiązuje się do niani.

USA 2007
Reż. Shari Springer Berman
Wyk. Scarlett Johansson, Laura Linney, Paul Giamatti, Chris Evans

CZTERDZIEŚCI DNI I CZTERDZIEŚCI NOCY
14 października, środa, godz. 22:20

Komedia. Ostatni związek Matta Sullivana (Josh Hartnett) okazał się wielkim niepowodzeniem. Po rozstaniu ze swoją miłością podłamany chłopak postanawia przez 40 najbliższych dni i nocy nie spotykać się z żadnymi dziewczynami, co oznacza brak dotykania, brak całowania, brak seksu itd. Czy wytrwa w swoim postanowieniu? Jego koledzy próbują wszelkimi sposobami przekonać go, że taki „post” to zdecydowanie zbyt wielka ofiara.

USA 2002

Reż. Michael Lehmann
Wyk. Josh Hartnett, Shannyn Sossaman, Paulo Costanzo

BRIDGET JONES, W POGONI ZA ROZUMEM
21 października, środa, godz. 22:20

Dalsze losy bohaterki bestsellerowej powieści Helen Fielding, Bridget Jones – współczesnej, niezależnej kobiety, która walczy z nałogami i nadwagą oraz poszukuje miłości swojego życia. Z Bridget (Renee Zellweger) widzowie spotykają się ponownie w momencie, kiedy wydaje się, że wszystko zaczyna się w jej życiu układać – Bridget pracuje w jednej z angielskich stacji telewizyjnych, spotyka się z przyjaciółmi, a co najważniejsze – odnalazła szczęście w „zdrowym związku z dorosłym mężczyzną", prawnikiem Markiem Darcy (Colin Firth). Jednak życie to nie bajka i szybko okazuje się, że związek z Markiem nie spełnia wyobrażeń Bridget, odbiegając od wyśnionego ideału... Na dodatek na horyzoncie pojawia się rywalka – piękna, błyskotliwa Rebecca (Jacinda Barret), asystentka Marka, a także niebezpiecznie przystojny Daniel Cleaver (Hugh Grant), który znów będzie próbował uwieść pannę Jones. Wakacje w Tajlandii przysporzą bohaterce wielu kłopotów.

USA 2004
Reż. Beeban Kidron
Wyk. Renee Zellweger, Hugh Grant, Colin Firth

SEKRETY I GRZESZKI premiera 
28 października, środa, godz. 22:20
Komedia obyczajowa. Pewnego dnia Rony (Vince Vaughn) przypadkiem zauważa żonę swojego najlepszego kumpla, Nicka (James), całującą się z innym facetem. Postanawia za wszelką cenę tę sprawę wyjaśnić. Rozpoczyna prywatne śledztwo, w trakcie którego odkrywa, że Nick również ma swoje małe sekrety. Wszystko to prowadzi do niepotrzebnego zamieszania i coraz bardziej stacza się w farsę.

USA 2011 

Reż. Ron Howard 
Wyk. Vince Vaughn, Kevin James, Winona Ryder, Jennifer Connelly, Channing Tatum

Jesienią w cyklu „Kino relaks” także:
· ZRÓBMY SOBIE WNUKA, reż. Piotr Wereśniak
· JA, TY i ON, reż. Anthony Russo
· TAK TO SIĘ TERAZ ROBI, reż. Josh Gordon
· KSIĄŻĘ I JA, reż. Martha Coolidge
· CAŁA ONA, reż. Robert Iscove
· IDEALNY FACET, reż. Mark Rosman
· TO WŁAŚNIE MIŁOŚĆ, reż. Richard Curtis
· POWIEDZ TAK, reż. Adam Shankman

· KARIERA NIKOSIA DYZMY, reż. Jacek Bromski
CYKL KOCHAM KINO

czwartek, ok. godz. 22:45
PŁYNĄCE WIEŻOWCE premiera
3 września, czwartek, godz. 22:45

Kuba (Mateusz Banasiuk) mieszka razem z matką (Katarzyna Herman) i dziewczyną, Sylwią (Marta Nieradkiewicz). Z pozoru życie Kuby wydaje się proste i poukładane. Jest z dziewczyną, którą kocha, studiuje na AWF-ie, trenuje pływanie, jest jednym z najlepiej zapowiadających się zawodników i głównych faworytów do udziału w zbliżających się zawodach. Prowadzi normalne życie, jak jego rówieśnicy. Na jednej z imprez poznaje Michała (Bartosz Gelner). Kiedy między mężczyznami rodzi się silna więź, Kuba nieoczekiwanie odkrywa w sobie homoseksualizm. Przerażony uczuciami, które się w nim budzą, nie potrafi przystosować się do nowej sytuacji. Jego stały i silny związek z Sylwią komplikuje się... 

Obraz uhonorowany Nagrodą Główną konkursu „East of the West" na festiwalu w Karlowych Varach w 2013 r., oraz Nagrodą Publiczności w Międzynarodowym Konkursie Nowe Horyzonty 2013, jak również licznymi nagrodami indywidualnymi dla odtwórców głównych ról oraz reżysera. 

Polska 2013 
Reż. Tomasz Wasilewski
Wyk. Mateusz Banasiuk, Marta Nieradkiewicz, Bartosz Gelner, Katarzyna Herman, Izabela Kuna, Olga Frycz, Mirosław Zbrojewicz, Mariusz Drężek, Katarzyna Maciąg, Michał Grzybowski, Michał Podsiadło i inni
POKŁOSIE
10 września, czwartek, godz. 22:45

Władysław Pasikowski, twórca „Psów”, kasowego przeboju z 1992 r., w „Pokłosiu" sięgnął po wzbudzający wiele emocji i kontrowersji temat relacji polsko-żydowskich z okresu II wojny światowej. Akcja „Pokłosia" została jednak osadzona w realiach współczesnych. Główny wątek stanowi historia dwóch braci, którzy narażają się mieszkańcom swojej wsi, doprowadzając do ujawnienia tajemnicy sięgającej czasów okupacji niemieckiej. Franciszek Kalina (Ireneusz Czop), starszy z braci, wyemigrował do Ameryki przed stanem wojennym i osiedlił się w Chicago. Wraca do kraju po latach na wieść o tajemniczych problemach brata, Józefa (Maciej Stuhr), któremu chce pomóc, mimo że od dawna nie utrzymywał z bratem bliższych kontaktów. Po przyjeździe Franciszek odkrywa, że przyczyną problemów jest mroczna tajemnica sprzed lat. Skłóceni od lat bracia próbują dojść prawdy. Prowadzone przez nich śledztwo zaostrza konflikt z sąsiadami, który przeradza się w otwartą agresję. Ujawniona tajemnica odciśnie tragiczne piętno na życiu braci i ich otoczenia.
„Pokłosie" otrzymało Nagrodę Dziennikarzy podczas Gdynia Film Festival w 2012 roku, jak również Srebrne Grono na Lubuskim Lecie Filmowe w Łagowie w 2013 r, a Maciej Stuhr, odtwórca głównej roli uhonorowany został Polską Nagrodą Filmową Orzeł 2013 dla Najlepszej głównej roli męskiej. 
Polska 2012 
Reż. Władysław Pasikowski
Wyk. Maciej Stuhr, Ireneusz Czop, Jerzy Radziwiłłowicz, Zuzana Fialova, Andrzej Mastalerz, Zbigniew Zamachowski, Danuta Szaflarska i inni
WSTYD premiera
17 września, czwartek, godz. 22:45 

Brandon Sullivan (Michael Fassbender) nie potrafi znaleźć prawdziwej miłości. Życie wypełnia romansami na jedną noc i spotkaniami z prostytutkami. Jego najdłuższy związek trwał tylko cztery miesiące. Brandon traktuje seks jak lekarstwo na stres. Sytuacja komplikuje się jeszcze bardziej, kiedy do jego mieszkania wprowadza się siostra (Carey Mulligan). Kobieta ma wahania nastrojów i irytuje Brandona swoją obecnością. 
Nominowany do Złotych Globów, pulsujący emocjami dramat erotyczny Steve'a McQueena bada naturę seksu, bliskości i związków we współczesnym świecie.
USA 2011 

Reż. Steve McQueen
Wyk. Michael Fassbender, Carey Mulligan, James Badge Dale, Nicole Behare

KRET premiera 
24 września, czwartek, godz. 22:45 
Odkąd Paweł (Borys Szyc) rozkręcił wraz z ojcem Zygmuntem (Marian Dziędziel) wspólny interes, jego rodzina zaczyna coraz optymistyczniej patrzeć w przyszłość. Ich marzenia o dostatnim życiu przekreśla jednak artykuł prasowy, który godzi w dobre imię Zygmunta. Z dnia na dzień współpracownicy Pawła odwracają się od niego, a małżeństwo z Ewą (Magdalena Czerwińska) przeżywa poważny kryzys. Paweł robi wszystko, żeby odkryć prawdę i oczyścić ojca z zarzutów. Tropy z przeszłości prowadzą do zagadkowego człowieka, który od pewnego czasu zdaje się potajemnie kierować losami Pawła i Zygmunta. Złoży on zdesperowanemu mężczyźnie zaskakującą propozycję.
Film uhonorowany Nagrodą Publiczności na Festiwalu Filmowym w Koszalinie w 2011 r., a także Nagrodą za najlepszą męską rolę drugoplanową dla Mariana Dziędziela podczas Gdynia Film Festival 2011 i nagrodą za rolę męską dla Borysa Szyca na World Film Festival w Montrealu w tym samym roku. 

Polska 2010
Reż. Rafael Lewandowski
Wyk. Borys Szyc, Marian Dziędziel, Magdalena Czerwińska, Wojciech Pszoniak, Sławomir Orzechowski, Bartłomiej Topa, Jerzy Janeczek i inni
BLUE JASMINE premiera
1 października, czwartek, godz. 22:45 
Uhonorowany Oscarem, Złotym Globem i nagrodą BAFTA za najlepszą pierwszoplanową rolę kobiecą dla Cate Blanchett, znakomity komediodramat Woody'ego Allena. Jasmine (Cate Blanchett) przywykła do wygodnej egzystencji w świecie wyższych sfer u boku męża milionera, Hala (Alec Baldwin). Kiedy jednak Hal zostaje zatrzymany pod zarzutem malwersacji, uporządkowane życie Jasmine zmienia się nie do poznania. Kobieta decyduje się na wyjazd do San Francisco, by tymczasowo zamieszkać u swojej siostry, Ginger (Sally Hawkins). Tam próbuje ponownie ułożyć sobie życie i znaleźć nową miłość.

USA 2013 

Reż. Woody Allen 
Wyk. Cate Blanchett, Alec Baldwin, Sally Hawkins, Peter Sarsgaard, Bobby Cannavale

MIŁOŚĆ premiera 
15 października, czwartek, godz. 22:45 
Znakomity dramat Michaela Haneke, uhonorowany Oscarem 2013 dla najlepszego filmu zagranicznego, Złotym Globem, Złotą Palmą na festiwalu w Cannes w 2012, pięcioma Cezarami, nagrodą BAFTA i wieloma innymi nagrodami branżowymi. Georges (Jean-Louis Trintignant) i Anna (Emmanuelle Riva), emerytowani nauczyciele muzyki, są kochającym się małżeństwem z 50-letnim stażem. Prowadzą ustabilizowane życie w swoim mieszkaniu wypełnionym książkami. Czytają, chodzą na koncerty… Ich spokój zakłóca choroba Anny, która pewnego ranka doznaje udaru. Od tej chwili jej stan zdrowia systematycznie się pogarsza. Reżyser z niezwykłym wyczuciem opowiada o prawdziwym, całkowitym oddaniu drugiej osobie. O długim życiu pełnym zrozumienia, czułości i wspólnego pokonywania problemów aż do śmierci.

Francja/Niemcy/Austria 2012
Reż. Michael Haneke 
Wyk. Emmanuelle Riva, Jean-Louis Trintignant
W IMIĘ… premiera
22 października, czwartek, godz. 22:45 
Film jednej z najciekawszych polskich reżyserek młodego pokolenia, Małgorzaty Szumowskiej, który miał swoją premierę w prestiżowym konkursie głównym Festiwalu Filmowego Berlinale w 2013 r. „W imię..” to historia niemożliwej miłości księdza, osadzona w realiach katolickiej społeczności. Poruszająca opowieść o człowieku uwikłanym w intymny dramat. 

Ksiądz Adam (Andrzej Chyra) obejmuje nową parafię i organizuje ośrodek dla młodzieży niedostosowanej społecznie. Szybko przekonuje do siebie ludzi energią, charyzmą i otwartością. Przyjaźń z miejscowym outsiderem (Mateusz Kościukiewicz) zmusi kapłana do zmierzenia się z własnymi problemami, przed którymi kiedyś uciekł w stan duchowny. 

Film otrzymał w 2013 roku nagrody w sześciu kategoriach na Gdynia Film Festival, w tym dla Małgorzaty Szumowskiej za Najlepszą reżyserię, dla Andrzeja Chyry za Najlepszą pierwszoplanową rolę męską, jak również Srebrne Lwy. 

Polska 2013 
Reż. Małgorzata Szumowska
Wyk. Andrzej Chyra, Mateusz Kościukiewicz, Maja Ostaszewska, Tomasz Schuchardt, Łukasz Simlat, Maria Maj, Kamil Adamowicz, Daniel świderski i inni
IDA premiera
12 listopada, czwartek godz. 21:45 

Film Pawła Pawlikowskiego jest laureatem Oscara (2015) w kategorii: Najlepszy film obcojęzyczny, jak również niezliczonej liczby prestiżowych nagród na światowych i polskich festiwalach filmowych, w tym BAFTA w kategorii Najlepszy film nieanglojęzyczny; nagrody FIPRESCI na Toronto International Film Festival, Grand Prix na London Film Festival czy Złotych Lwów na Gdynia Film Festival.  
Lata 60. w Polsce. Anna (Agata Trzebuchowska) jest nowicjuszką, sierotą wychowywaną w zakonie. Przed złożeniem ślubów matka przełożona stawia warunek: Anna musi odwiedzić swoją ciotkę, Wandę (Agata Kulesza), jedyną żyjącą krewną. Kobiety wyruszają w podróż, która ma im pomóc nie tylko w poznaniu tragicznej historii ich rodziny, ale i prawdy o tym, kim są obecnie. Poruszający, kameralny, wybitny w obrazie dramat, którym reżyser wraca do rodzinnego kraju. Z wielkim wyczuciem łączy intymną historię młodej kobiety z historycznym i społecznym tłem. 

Polska/Dania 2013 
Reż. Paweł Pawlikowski
Wyst. Agata Trzebuchowska, Agata Kulesza, Dawid Ogrodnik, Joanna Kulig, Jerzy Trela inni
KAZNODZIEJA Z KARABINEM premiera
19 listopada, czwartek godz. 22:45 

Dramat biograficzny. Sam Childers (Gerard Butler), narkoman i członek gangu motocyklowego, nawraca się na chrześcijaństwo. Po wysłuchaniu kazania misjonarza z Afryki buduje sierociniec dla ofiar Armii Bożego Oporu (LRA) działającej na pograniczu ugandyjsko-sudańskim. W obronie dzieci Childers ucieka się do przemocy, przez co zyskuje przydomek „kaznodziei z karabinem”. 

USA 2011 

Reż. Marc Forster
Wyk. Gerald Butler, Michelle Monaghan, Michael Shannon

W CIEMNOŚCI
26 listopada, czwartek, godz. 22.45
Nominowany do Oscara w kategorii Najlepszy film obcojęzyczny, obraz Agnieszki Holland, którego scenariusz powstał na podstawie opartej na faktach powieści „In the Sewers of Lvov" („W kanałach Lwowa") Roberta Marshalla, porusza problem Holocaustu. 
Akcja toczy się w czasie drugiej wojny światowej we Lwowie. Bohaterem jest Leopold Socha (Robert Więckiewicz), drobny złodziejaszek, który dzięki pracy kanalarza zdobył doskonałą wiedzę na temat skomplikowanego labiryntu tuneli i komór w kanałach. W marcu 1943 zgadza się, w zamian za zapłatę, ukryć w kanałach grupę Żydów, która uciekła z lwowskiego getta. Z umowy wywiązuje się solidnie. Kiedy uciekinierom kończą się pieniądze, Socha utrzymuje ich na własny koszt i – przemieszczając z komory do komory – chroni przed śmiertelnym zagrożeniem. Gdy wojna się kończy, w lipcu 1944 roku Socha wyprowadza uciekinierów na powierzchnię, po czternastu miesiącach ukrywania w kanałach.

Film w doborowej obsadzie, jest laureatem wielu prestiżowych nagród, w tym Orła (Polska Nagroda Filmowa) w kategoriach: Najlepsze zdjęcia dla Jolanty Dylewskiej, Najlepsza główna rola męska dla Roberta Więckiewicza, Najlepsza drugoplanowa rola kobieca dla Kingi Preis; oraz Grand Prix – Złote Lwy na Gdynia Film Festival (Festiwal Polskich Filmów Fabularnych), Nagrodę za reżyserię dla Agnieszki Holland, Nagrodę za zdjęcia dla Jolanty Dylewskiej, nagrody za scenografię, kostiumy, montaż oraz indywidualne nagrody aktorskie dla Agnieszki Grochowskiej i Roberta Więckiewicza.
Polska 2011 
Reż. Agnieszka Holland
Wyst. Robert Więckiewicz, Kinga Preis, Agnieszka Grochowska, Julia Kijowska, Marcin Bosak, Piotr Głowacki, Andrzej Masztalerz i inni.

CUDOWNE LATO premiera
17 grudnia, czwartek godz. 22:45 

Miłość jest ślepa i nie ma też wątpliwości, że na każdego gdzieś czeka druga połówka. Co jednak, gdy strzała Amora trafia w serca dwóch mężczyzn, a obiektem ich westchnień staje się miejscowa brzydula – Kitka (Helena Sujecka). Z tej pełnej czarnego humoru komedii dowiemy się, czego potrzeba, aby poderwać „niełatwą" dziewczynę. O jej względy rywalizować będą: Rudy (Cezary Łukaszewicz) i Konrad (Antoni Pawlicki), którzy pracują dla konkurencyjnych firm pogrzebowych. Nad wyborem Kitki czuwać będzie jej matka (Katarzyna Figura) – lokalna sex bomba, która wie, jak ważna jest w życiu prawdziwa miłość i która zrobi wszystko, żeby losowi troszeczkę pomóc. 

Film wyróżniony m.in. Nagrodą Publiczności na Seattle Polish Film Festival w 2010 r. oraz Nagrodą Specjalną Jury dla najbardziej uniwersalnego filmu Festiwalu Filmu Polskiego w Chicago.

Polska 2010 
Reż. Ryszard Brylski

Wyk. Helena Sujecka, Antoni Pawlicki, Cezary Łukaszewicz, Katarzyna Figura, Jerzy Trela, Marek Kasprzyk, Marcin Łuczak, Jadwiga Basińska, Dariusz Basiński i inni.

Jesienią w czwartkowym cyklu „Kocham Kino” zaplanowano ponadto:
· PRZERWANE OBJĘCIA, reż. Pedro Almodovar
· ZAPAŚNIK, reż. Darren Aronofsky 
· LUDZKIE DZIECI, reż. Alfonso Cuaron 
SOBOTNI CYKL FILMOWY
sobota, ok. godz. 22:15

AMERICAN GANGSTER
5 września, sobota, godz. 22:15
Nowojorski Harlem, lata 70. XX wieku. Gangster Frank Lucas (Denzel Washington) przejmuje kontrolę nad mafijnym handlem narkotykami. Policja przymyka oko na poczynania narkotykowego barona do momentu pojawienia się Richie'ego Robertsa (Russell Crowe). Rzutki i nieprzekupny stróż prawa kieruje się własnym kodeksem honorowym. Oddany sprawiedliwości, postanawia rozpracować organizację Lucasa, a samego króla Harlemu postawić przed sądem. Rozpoczyna się rozgrywka między nieprzejednanym policjantem a przedsiębiorczym gangsterem.

USA 2007
Reż. Ridley Scott, 
Wyk. Denzel Washington, Russell Crowe, Josh Brolin

DROGÓWKA premiera
12 września, sobota, godz. 22:15

Nagrodzona Orłami za Najlepszy scenariusz oraz Najlepszą drugoplanową rolę męską dla Arkadiusza Jakubika, „Drogówka” to opowiedziana w charakterystyczny dla reżysera – Wojciecha Smarzowskiego – sposób, historia siedmiu policjantów, których poza pracą łączy przyjaźń, imprezy, sportowe samochody i wspólne interesy. Ich mały, zamknięty świat z pozoru działa doskonale. Wszystko się zmienia, gdy w tajemniczych okolicznościach ginie jeden z nich. O morderstwo zostaje oskarżony sierżant Ryszard Król (Bartłomiej Topa). Próbując oczyścić się z zarzutów, odkrywa prawdę o przestępczych powiązaniach na najwyższych szczeblach władzy.

Polska 2013
Reż. Wojtek Smarzowski
Wyk. Bartłomiej Topa, Arkadiusz Jakubik, Julia Kijowska, Eryk Lubos, Robert Wabich, Jacek Braciak, Marcin Dorociński, Agata Kulesza, Maciej Stuhr, Izabela Kuna, Marian Dziędziel i inni.
CARRIE premiera
3 października, sobota, godz. 22:05
Nowa, uwspółcześniona wersja słynnej powieści Stephena Kinga. Głęboko wierząca i konserwatywna Margaret White (Julianne Moore) wraz z córką Carrie (Chloe Grace Moretz) mieszka na cichym przedmieściu małego miasteczka w stanie Maine. Carrie jest miłą dziewczyną, którą nadopiekuńcza matka izoluje od świata. Nie przysparza jej to popularności w szkole, gdzie czuje się bardzo samotna. Jest w niej jednak coś wyjątkowego. Prześladujący ją rówieśnicy odkryją sekret Carrie w dniu balu maturalnego, kiedy dziewczyna ujawni swoje telekinetyczne moce i wykorzysta je, aby wyrównać rachunki z rówieśnikami.
USA 2013
Reż. Kimberly Peirce
Wyk.: Julianne Moore, Chloe Grace Moretz, Gabriella Wilde

Tej jesieni w sobotnim cyklu filmowym także:

· SZYBCY I WŚCIEKLI: TOKYO DRIFT, reż. Justin Lin
· ZIEMIA ŻYWYCH TRUPÓW, reż. George Romero
· DIABEŁ, reż. John Erick Dowdle
· TRZYNASTY WOJOWNIK, reż. John McTiernan
· MIAMI VICE, reż. Michael Mann
· WILKOŁAK, reż. Joe Johnston
· INFORMATOR, reż. Michael Mann
· KILL BILL cz. 1 i 2, reż. Quentin Tarantino
· CZERWONY SMOK, reż. Brett Ratner
· AUTOR WIDMO, reż. Roman Polański
NIEDZIELNE PASMO FILMOWE

niedziela, godz. 20:10

SZYBCY I WŚCIEKLI
6 września, niedziela, godz. 20:10

Pierwsza część kultowej serii z pięknymi, szybkimi samochodami, jeszcze piękniejszymi kobietami i z efektami specjalnymi, które zapierają dech w piersiach. Opowieść o gangach, które rywalizują o prymat i duże pieniądze, ścigając się na ulicach miast przerobionymi samochodami. Gangi podejrzewane są także o serię porwań ciężarówek. Aby zlikwidować ten proceder, do jednej z grup przenika policjant, Brian (Paul Walker). Udaje mu się przekonać do siebie szefa, Dominica Toretto. Rywalizacja między gangami przybiera na sile, a Briana dopadają nowe problemy – zakochuje się w siostrze Dominica. 
USA 2001 
Reż. Rob Cohen 
Wyk. Paul Walker, Vin Diesel, Michelle Rodriguez, Jordana Brewster, Rick Yune, Chad Lindberg, Johnny Strong, Matt Schulze

ZA SZYBCY, ZA WŚCIEKLI
13 września, niedziela, godz. 20:10

Kontynuacja „Szybkich i wściekłych”. FBI w Miami bezskutecznie usiłuje znaleźć podstawę do aresztowania Cartera Verone (Cole Hauser), biznesmena, który zajmuje się praniem brudnych pieniędzy. Jedynym sposobem namierzenia Verone'a staje się wejście w środowisko organizatorów nielegalnych wyścigów samochodowych, Misja jest tajna, niebezpieczna, a podejmuje się jej ekspolicjant, Brian O'Connor (Paul Walker). Pomaga mu przyjaciel z dzieciństwa, Roman Pearce (Tyrese Gibson), również miłośnik szaleńczo szybkiej jazdy. 

USA 2003

Reż. John Singleton
Wyk. Paul Walker, Tyrese Gibson, Eva Mendes, Cole Hauser

SZYBCY I WŚCIEKLI: TOKYO DRIFT
20 września, niedziela, godz. 20:10

17-letni uczeń Sean Boswell (Lucas Black), wieczny outsider, angażuje się w nielegalne wyścigi samochodowe. Po kolejnej kraksie, aby uniknąć więzienia, musi ewakuować się do Tokio. W nowym otoczeniu czuje się osamotniony. Obce są mu lokalne zwyczaje. Odżywa dopiero, gdy spotyka starego kumpla, Amerykanina Twinkie (Shad Moss). Ten wprowadza go w świat japońskich „szaleńców kierownicy".

USA 2006
Reż. Justin Lin 
Wyk. Lucas Black, Damien Marzette, Trula M. Marcus, Brian Tee, Shad Moss
RAJ NA ZIEMI premiera
18 października, niedziela, godz. 20:10

George (Paul Rudd) i Linda (Jennifer Aniston) to przemęczeni i zestresowani mieszkańcy Manhattanu. Kiedy George zostaje zwolniony z pracy, a projekt filmu dokumentalnego Lindy – odrzucony, okazuje się, że nie są już w stanie utrzymać drogiego miniloftu w West Village i stają przed jedyną możliwą opcją: muszą spakować się, wyruszyć na południe i zamieszkać w Atlancie z bratem George’a, Rickiem. Podczas podróży do Atlanty, George i Linda trafiają do Elysium, idyllicznej komuny zaludnionej przez wyjątkowo barwne postaci. Po spędzeniu pełnej przygód nocy wśród członków komuny, George i Linda decydują się spróbować nowego życia. Zadają sobie również pytanie, jak powinni spędzić resztę życia.

USA 2012 
Reż. David Wain
Wyk. Paul Rudd, Jennifer Aniston, Justin Theroux, Alan Alda

40 LAT MINĘŁO premiera
25 października, niedziela, godz. 20:10

Po latach małżeństwa, związek Pete’a (Paul Rudd) i Debbie (Leslie Mann) przechodzi kryzys. Para w nieco komiczny sposób próbuje pogodzić wszystkie aspekty wspólnego życia – romansowy, zawodowy i rodzicielski – a przy tym nie zwariować i nadal cieszyć się życiem! „40 lat minęło" to szczera i ciepła komedia o wyzwaniach, które stawia przed nami małżeństwo i życie rodzinne we współczesnych czasach.

USA 2012 
Reż. Judd Apatow
Wyk. Leslie Mann, Paul Rudd, Maude Apatow

CASINO ROYALE 
8 listopada, niedziela, godz. 20:10
Kolejny film o przygodach najsłynniejszego agenta Jej Królewskiej Mości – Jamesa Bonda (Daniel Craig). Monsieur Le Chiffre (Mads Mikkelsen), francuski gangster, wykorzystuje zyski ze swojego kasyna do finansowania terrorystów. Popełnia jednak błąd, sprzeniewierzając ich fundusze. Utracone pieniądze planuje odzyskać na turnieju hazardowym. James Bond ma się upewnić, że La Chiffre nie wygra.
USA 2006

Reż. Martin Campbell
Wyk.  Daniel Craig, Eva Green, Mads Mikkelsen, Judi Dench, Jeffrey Wright, Giancarlo Giannini

007 QUANTUM OF SOLACE 
15 listopada, niedziela, godz. 20:10

As wywiadu, James Bond (w tej roli po raz drugi Daniel Craig) w 22. odsłonie legendarnej serii powraca odświeżony i pozbawiony wielu cech charakterystycznych dla swej postaci. Pierwszy raz w trwającej już 46 lat historii „Bondów”, mamy do czynienia z sequelem poprzedniego obrazu: „Casino Royale". Po raz drugi jesteśmy świadkami prywatnej vendetty głównego bohatera, który tym razem postanawia pomścić śmierć ukochanej (Vesper Lynd). Powodowany chęcią zemsty, postanawia odnaleźć i wyeliminować wszystkich członków tajemniczej organizacji, winnych śmierci kobiety. Owa grupa przestępcza za nic ma sobie działania służb wywiadowczych, zmyślnie zacierając ślady, czym kompromituje oba wywiady. Bondowi towarzyszy piękna i zmysłowa Camille (Olga Kurylenko). Wkrótce akcja przenosi się na piaszczystą pustynię, gdzie dojdzie do ostatecznej konfrontacji. 

USA 2008
Reż. Marc Forster 
Wyk. Daniel Craig, Olga Kurylenko, Judi Dench, Mathieu Amalric, Giancarlo Gannini

SKYFALL 
22 listopada, niedziela, godz. 20:10

Kolejne przygody superagenta 007, Jamesa Bonda (Daniel Craig). Po ataku na siedzibę MI6, M (Judi Dench) zostaje zmuszona do przeniesienia działalności do podziemnego centrum. Jej każdy krok śledzi nowy przewodniczący Komitetu Wywiadu i Bezpieczeństwa, Mallory. M może zaufać tylko Bondowi. Bez względu na konsekwencje, 007 będzie musiał wytropić i zniszczyć zagadkowego przeciwnika. Z pomocą agentki Eve (Naomie Harris), Bond podąża tropem tajemniczego i bezwzględnego Raoula Silvy (Javier Bardem). Z czasem zaczyna odkrywać motywy jego działań.
USA 2012
Reż. Sam Mendes 
Wyk. Daniel Craig, Javier Bardem, Judi Dench, Ralph Fiennes
CZARNY CZWARTEK. JANEK WIŚNIEWSKI PADŁ premiera
13 grudnia, niedziela, godz. 20:10

W przejmującym obrazie, porównywanym do nagrodzonej Złotym Niedźwiedziem „Krwawej niedzieli” Paula Greengrassa, Antoni Krauze przypomina jedną z najmroczniejszych kart historii PRL-u. „Czarny czwartek” to widowiskowa rekonstrukcja dramatycznych wydarzeń w Gdyni z 1970 roku, zakończonych brutalną pacyfikacją manifestantów przez oddziały wojska i milicji. Warto zwrócić uwagę na wybitne kreacje Piotra Fronczewskiego jako Zenona Kliszki oraz Wojciecha Pszoniaka jako Władysława Gomułki, a także wzruszające role debiutującej na ekranie Marty Honzatko i znanego z „U Pana Boga za miedzą”, Michała Kowalskiego. Muzykę do filmu skomponował Michał Lorenc, zaś „Balladę o Janku Wiśniewskim” – porywający motyw przewodni „Czarnego czwartku” – zaśpiewał Kazik Staszewski.

Obraz otrzymał m.in. Wyróżnienie Specjalne Jury Festiwalu Filmów Fabularnych w Gdyni za „wyjątkowy wkład w pielęgnowaniu narodowej świadomości i za wyjątkowo osobistą nutę w kinie dotykającym wydarzeń historycznych”; Srebrne Grono na festiwalu filmowym w Łagowie i nagrodę FIPRESCI na festiwalu w Montrealu.
Polska 2011 
Reż. Antoni Krauze
Wyk. Michał Kowalski, Marta Kalmus, Marta Honzatko, Cezary Rybiński i inni
W niedzielnym paśmie filmowym również:

· WYŚCIG Z CZASEM, reż. Andrew Niccol

· KRÓLOWIE ULICY, reż. David Ayer

· PLAN DOSKONAŁY, reż. Spike Lee
· ZAKONNICA W PRZEBRANIU, reż. Emile Ardolino
FILMY DOKUMENTALNE
CYKL CZY ŚWIAT OSZALAŁ?
poniedziałek, godz. 22:50

GPS – GWIEZDNE WOJNY premiera
14 września, poniedziałek, godz. 22:50

Chociaż dziś wydaje się to nieprawdopodobne, jeszcze w 1983 roku niewiele osób wiedziało, co to jest GPS (ang. Global Positioning System). System stanowił tajną broń wojskową USA. Po zestrzeleniu przez Sowietów koreańskiego samolotu pasażerskiego, Ameryka zaoferowała całemu światu dostęp do GPS. Miał gorszy i mniej dokładny sygnał od tego, którym dysponowała armia, ale był darmowy. Inne mocarstwa i Europa zaczęły gorączkowo prowadzić badania nad własną wersją systemu. 

W 2000 r., w przeddzień uruchomienia europejskiego programu Galileo, prezydent Bill Clinton zniósł ograniczenia cywilnego GPS. Dziś już nikt nie wyobraża sobie funkcjonowania bez niego. 

Dokument Francka Cuveilera „GPS – Gwiezdne wojny” przedstawia historię GPS oraz systemów satelitarnych, wprowadzanych przez inne państwa. Reżyser stara się również przeanalizować wpływ GPS na życie ludzi oraz jego pozytywne i negatywne skutki.

Francja 2013 
Reż. Franck Cuveiler

UMYSŁ NA WOLNOŚCI premiera
21 września, poniedziałek, godz. 22:50

Profesor Richard Davidson - jeden z luminarzy psychologii i psychiatrii od lat pracuje nad rewolucyjną procedurą medyczną, która pozwoli pacjentom dokonywać fizycznych korekt mózgu siłą myśli i woli. 

Steve i Rich należą do wielotysięcznej rzeszy weteranów wojny z terroryzmem. Ich świat legł w gruzach z powodu zespołu stresu pourazowego. Skarżą się na bezsenność, koszmary i traumatyczne wyrzuty sumienia. Z kolei rodzice 5-letniego Willa, który cierpi na ADHD i stany lękowe, nie chcą poddawać go tradycyjnym procedurom medycznym opartym na farmaceutykach. 

Czy profesor Davidson zdoła im pomóc? Czy uwolni ich umysły i pomoże wrócić do normalnego życia?

Dania 2012
Reż. Phie Ambo

URI GELLER – ŻYCIE ŚCIŚLE TAJNE premiera
26 października, poniedziałek, godz. 22:50
Uri Geller, ekspert od zjawisk paranormalnych i znany iluzjonista, jest postacią niezwykłą. W niektórych kręgach uchodzi za prawdziwą gwiazdę. Powszechne jest przekonanie, że mało kto jest w stanie dorównać mu umiejętnościami i rzeczywiście to, co pokazuje podczas swoich występów nie mieści się w kategoriach racjonalnego myślenia. Geller ma także inne, tajne życie: w Izraelu i w Stanach Zjednoczonych był wykorzystywany do ściśle tajnych zadań szpiegowskich. Niewiele na ten temat mówi, ale nie zaprzecza. Jedna z plotek głosi, że był w stanie, dzięki swoim paranormalnym zdolnościom, zablokować egipskie radary. Miało to pozwolić izraelskim antyterrorystom w 1976 roku dolecieć niezauważenie do Entebbe w Kenii i odbić zakładników z opanowanego przez palestyńskich ekstremistów samolotu Air France, 

W dokumencie Vicrama Jayantiego o swoich niezwykłych uzdolnieniach mówi nie tylko sam Geller. Opiniami na jego temat dzielą się także amerykańscy naukowcy, którzy wykorzystywali Gellera w programach mających na celu badanie zjawisk paranormalnych i możliwości wykorzystania ich w celach wojskowych.
Wielka Brytania 2013

Reż. Vicram Jayanti 

SIEĆ STRACHU: ŻYCIE GEJÓW W ROSJI premiera
16 listopada, poniedziałek, godz. 22:50
Pogarszająca się sytuacja ekonomiczna i polityczna w Rosji, objawia się coraz mocniejszym ograniczaniem swobód i wolności obywatelskich, szczególnie wobec osób odbiegających od powszechnie przyjętej normy. Konserwatyzm, połączony z narastającym nacjonalizmem, skłaniają, zarówno zorganizowane bojówki, jak i pojedynczych „obrońców obyczajności”, do stosowania rozwiązań siłowych.  

Wstrząsający dokument Bena Steela pokazuje celowe, zorganizowane i konsekwentne zastraszanie, bicie, upokarzanie oraz dyskryminację homoseksualistów, jak i osób występujących w ich obronie. Psychiczna i fizyczna presja, wywierana na homoseksualistach lub osobach podejrzanych o homoseksualizm, osiągnęły poziom, w którym można już mówić nie tylko o regularnym łamaniu praw obywatelskich, ale również torturach. Liczne protesty organizacji ochrony praw człowieka pozostają jednak bez odpowiedzi.

Wielka Brytania 2014 
Reż. Ben Steele 
W ramach cyklu, jesienią TVP2 zaplanowała ponadto premiery, m.in.:
· PORWANI DO KOREI PÓŁNOCNEJ, reż. Lionel de Coninck, Mahaut Chantrel (Francja 2013)
· KONIEC PRASY, reż. Jeffrey Hayden (Wielka Brytania 2012)
· POD BIAŁORUSKIM KLOSZEM, reż. Mark Byrne, Rob Dennis (Litwa/Irlandia 2012)
· WIELKA JAPOŃSKA EMERYTURA, reż. John Haldsworth (Wielka Brytania 2013)
CYKL ŚWIAT BEZ FIKCJI
wtorek, godz. 22:50
ŻYCIE NA DOPALACZACH premiera
15 września, wtorek, godz. 22:50
Popularna angielska DJ-ka B. Traits, poruszona powtarzającymi się przypadkami śmierci wśród osób bawiących się na imprezach klubowych, postanawia sprawdzić jaki jest faktyczny skład chemiczny substancji psychoaktywnych, zarówno legalnych i nielegalnych, zażywanych przez młodzież. Rozmawia z młodymi uczestnikami imprez, producentami dopalaczy, sprzedawcami, policjantami oraz pracownikami pogotowia, wzywanymi 
na interwencje, których częstotliwość nasila się w piątkowe i sobotnie noce. Proces tworzenia nowych, chemicznych narkotyków jest znacznie szybszy od procesu ich delegalizowania, a liczba śmiertelnych ofiar coraz wyższa. Jak radzić sobie z tym problemem?

Wielka Brytania 2014 
Reż. Steph Atkinson
KABUL, GDZIE CÓRKA JEST CHŁOPCEM premiera
27 października, wtorek, godz. 22:50
W dokumencie „Kabul, gdzie córka jest chłopcem” poznamy dziewczęta i kobiety, które muszą udawać chłopców, czyli tak zwane „Bacha Posh”. Zobaczymy ich niełatwe życie, obarczone groźbą śmierci z rąk ortodoksyjnych wyznawców Islamu, gdyż takie zachowanie jest przez religię zabronione. Dlaczego mimo to rodzice zmuszają swoje córki do przebierania się i zachowywania jak chłopcy?

Francja, 2012 
Reż. Delphine Muller-Leroy 
SCJENTOLODZY WYRUSZAJĄ NA WOJNĘ premiera
17 listopada, wtorek, godz. 22:50
Marty Rathbun, dawniej członek władz kościoła scjentologicznego, to najwyższy rangą scjentolog, który postanowił zerwać związki z amerykańską organizacją. Jako inspektor generalny do spraw etycznych, współpracował blisko z przywódcą kościoła – Davidem Miscavigem oraz najsłynniejszymi jego członkami, jak Tom Cruise czy John Travolta. Dzisiaj opowiada o tym, jak funkcjonuje ta organizacja oraz ujawnia fakty do tej pory otoczone ścisłą tajemnicą. 

Z tego powodu Rathbun musi stawić czoło presji i szykanom, jakie go spotykają ze strony scjentologów, których porzucił. Okazuje się jednak, że ma coraz więcej zwolenników i to na całym świecie, a prowadzony przez niego blog cieszy się wielką popularnością.
USA 2013

Reż. Joseph Martin
W miesiącach jesiennych planowane są również premiery filmów:
· MERCY, MERCY – PRAWDZIWY PORTRET ADOPCJI, reż. Katrine Kjaer (Dania 2012)
· UWOLNIĆ UMYSŁ, reż. Phie Ambo (Dania 2012)
· PRYWATNY WSZECHŚWIAT, reż. Helena Trestikova (Czechy 2012)
· ONE MAN SHOW, reż. Jakub Piątek (Polska 2014)
· JEDZ MNIEJ, ŻYJ DŁUŻEJ, reż. Kate Dart (Wielka Brytania 2012)
CYKL „RODZINNE OGLĄDANIE”
W KRÓLESTWIE ROŚLIN DAVIDA ATTENBOROUGH premiera od 6 września
niedziela, godz. 9:50
Spektakularny dokument o roślinach, który różni się od innych tego rodzaju filmów tym, że nakręcono go w całości na terenie Królewskiego Ogrodu Botanicznego w Kew pod Londynem. Pozwoliło to na realizację unikalnych zdjęć. Seria podsumowuje aktualną wiedzę na temat roślin, ich „zachowań” i roli, jaką odgrywają w poszczególnych strefach klimatycznych.
Wielka Brytania 2012 
Reż. Martin Williams
PYTANIE NA ŚNIADANIE

poniedziałek, sobota, godz. 8:00-11:00

Sezon jesienny „Pytania na śniadanie” rozpocznie się już 24 sierpnia. Wydanie to poprowadzą Anna Popek i Michał Olszański.

Pod koniec wakacji widzów czeka niespodzianka – dodatkowe niedzielne wydanie PnŚ z okazji jubileuszu 150-lecia Katowic (30 sierpnia), które ze studia w Warszawie poprowadzą Monika Zamachowska i Tomasz Wolny, a w Katowicach obecna będzie Ślązaczka – Anna Popek.

Jesienią na Antenę PnŚ powrócą znane i lubiane przez widzów cykle: „Odchudzanie na śniadanie” Konrada Gacy oraz „Klub 50 plus – zawsze w formie” Marioli Bojarskiej-Ferenc. Oba cykle zaskoczą widzów odświeżoną formułą i wieloma nowymi pomysłami. 

W PnŚ nie zabraknie także spotkań z Alicją Resich-Modlińską, Marią Czubaszek, Jolantą Kwaśniewską, Mikołajem Roznerskim, Marceliną Zawadzką, Grażyną Torbicką oraz ekspertami. W kuchni gościć będą wybitni kucharze. Do zespołu dołączą nowe pogodynki.
PnŚ zainicjuje też ogólnopolską akcję edukacyjną, skierowaną do dzieci w wieku szkolnym i młodzieży gimnazjalnej oraz ich rodziców. Eksperci będą zachęcać dzieci i młodzież do prowadzenia zdrowego stylu życia, przekonując, że zdrowe śniadanie i ruch są w modzie, a śmieciowe jedzenie niemodne. W akcję włączą się młode gwiazdy Internetu, eksperci z dziedziny zdrowia i odżywiania, sportowcy oraz szkoły. 

Późną jesienią widzów PnŚ czeka ogromna niespodzianka: zmiana wyglądu studia i nowa oprawa graficzna. 

PUBLICYSTYKA

MAGAZYN EKSPRESU REPORTERÓW od 1 września
wtorek, godz. 21:50

Misyjny program cieszący się niesłabnącą popularnością, z oglądalnością sięgającą 3 milionów widzów. To jedna z najbardziej rozpoznawalnych i cenionych marek TVP2 i program, którego formuła wykracza poza klasyczną „interwencję”. „Magazyn Ekspresu Reporterów” obserwuje rzeczywistość z perspektywy losów indywidualnych ludzi, nie stroniąc także od materiałów promujących pozytywne i godne naśladowania postawy społeczne. 

„Magazyn Ekspresu Reporterów” w ostatnich latach zdobył kolejno aż cztery Telekamery w tym Złotą Telekamerę Tele Tygodnia. Program otrzymał też wiele innych prestiżowych nagród, m.in. na Festiwalach Camera Obscura, Człowiek w Zagrożeniu, nagrodę Rady Programowej TVP i wiele innych. 

Tej jesieni w ofercie Dwójki nie zabraknie także takich popularnych programów publicystycznych, jak:

· ANNA DYMNA – SPTOTKAJMY SIĘ (w każdy drugi piątek miesiąca, godz. 13:30)

· TOMASZ LIS NA ŻYWO (poniedziałki, godz. 21:50)

· REPORTER POLSKI (poniedziałki, godz. 16:05)

KULTURA W TVP2
STUDIO TEATRALNE DWÓJKI

emisja w ostatnią niedzielę miesiąca, ok. godz. 23:00 

W ramach „Studia Teatralnego Dwójki” jesienią zaprezentowane zostaną zarówno dzieła najciekawszych twórców młodego pokolenia, jak i klasyków polskiego teatru. Przypomnimy m.in. dwa głośne spektakle Tadeusza Kantora „Wielopole, Wielopole” z 1984 r. oraz „Umarłą klasę. Seans Tadeusza Kantora” – inscenizację spektaklu, sfilmowaną w 1976 r. przez Andrzeja Wajdę.

W „Studiu Teatralnym Dwójki” zaprezentowane zostaną również premiery spektakli wyprodukowanych przez Wytwórnię Filmów Dokumentalnych i Fabularnych w ramach cyklu „Teatroteka”. Będzie to kontynuacja cyklu ekranizacji polskiej młodej dramaturgii.

WIELOPOLE, WIELOPOLE  

Przedstawienie powstało podczas włoskiego stażu Teatru „Cricot 2”, pod patronatem Comune di Firenze i Teatro Regionalne Toscano, a jego premiera odbyła się 23 czerwca 1980 r. w dawnej bazylice przy via Santa Maria we Florencji. Spektakl odniósł sukces. Pokazywany był na scenach Edynburga, Londynu, Paryża, a następnie w Krakowie, Warszawie, w Wielopolu koło Ropczyc oraz pobliskim Rzeszowie. 
„Wielopole, Wielopole” – dwukrotnie powtórzona w tytule nazwa wsi, w której urodził się Tadeusz Kantor, brzmi jak melancholijne echo pamięci. Zarazem to sygnał tak istotnej dla struktury spektaklu powtarzalności zdarzeń, podwójności postaci, dwuznaczności. 

Scenerię stanowi pokój zapamiętany z dawnych lat: kilka prostych sprzętów, okno, drzwi, na pierwszym planie kopczyk świeżo usypanej ziemi z wbitą jeszcze łopatą i krzyżem. Na scenie przez cały czas obecny jest Kantor, niczym mistrz ceremonii albo dyrygent zespołu. „Ustawia ciągle na nowo" pokój swojego dzieciństwa. – Pokój mojego dzieciństwa jest ciemną i zagraconą dziurą – eksplikował Kantor. – To nieprawda, że dziecinny pokój w naszej pamięci pozostaje słoneczny i jasny. Takim czyni go tylko konwencjonalna maniera literacka. Jest to pokój umarły i umarłych. Przywoływany wspomnieniem – nieustannie umiera. 

Autor pierwowzoru: Tadeusz Kantor
Reż. Tadeusz Kantor
Wyk. Tadeusz Kantor, Stanisław Rychlicki, Jan Książek, Teresa Wełmińska, Andrzej Wełmiński, Maria Kantor, Ewa Janicka i inni
UMARŁA KLASA. SEANS TADEUSZA KANTORA

Sfilmowana wersja najsłynniejszego spektaklu Teatru „Cricot 2” w reżyserii Tadeusza Kantora. Przedstawienie ma formę kolażu obrazów o wyrazistej plastyce i precyzyjnej orkiestracji ruchu aktorów oraz dźwięku. Przedstawienie inspirowane tekstami Witkacego, Gombrowicza i Schulza stanowi bardzo osobistą wypowiedź autora. Konstanty Puzyna pisał: – Jaki świat przywołuje właściwie Kantor? (...) Jest to świat naszej wspólnej młodości, nie pokoleniowo jednak pojętej, lecz socjokulturowo. Tam nasz początek: w aptece Wiśniewskiego i w Jamie Michalikowej, w Wyspiańskim i w żydowskich miasteczkach, w pierwszej wojnie światowej i wybuchu niepodległości, w latach dwudziestych i w „Tumorze Mózgowiczu", w awangardzie, w Brunonie Schulzu i w starym Cricocie na Łobzowskiej. Zaś koniec tego świata to okupacja: kołysanka żydowska nad pustą kołyską. Tak, bo druga wojna światowa zlikwidowała całą tę rzeczywistość, nie tylko społeczność żydowską małych miasteczek. Zatrzasnęła wieko trumny nad tamtym kręgiem kultury. Nie ma już doń powrotu. 
Realizacja: Andrzej Wajda

Wyk. Tadeusz Kantor, Maria Kantor, Zofia Kalińska, Andrzej Wełmiński, Maria Górecka, Bogdan Grzybowicz, Mira Rychlicka, Zbigniew Bednarczyk, Roman Siwulak, Czesław Łodyński, Lila Krasicka, Jan Książek, Zbigniew Gostomski, Krzysztof Miklaszewski, Stanisław Rychlicki
CHŁOPIEC MALOWANY premiera 

27 września, niedziela, godz. 23:10

Sztuka uhonorowana w 2011 roku nagrodą im. Stanisława Bieniasza za najlepszy tekst dramatyczny podczas XI Festiwalu Dramaturgii Współczesnej „Rzeczywistość Przedstawiona" w Zabrzu. Autor podejmuje próbę obalenia mitu żołnierza, kojarzonego z „chłopcem malowanym”, przedstawiając przejmującą i tragiczną historię matki, która dowiaduje się o śmierci ukochanego dziecka – żołnierza poległego w czasie pełnienia zagranicznej misji wojskowej. Nie jest to jednak dramat realistyczny. Jak pisał Jacek Sieradzki: – Zgęszczenie groteskowych wydarzeń, z których składa się akcja sztuki, jest tak duże, że przeczy regułom prawdopodobieństwa. Realistyczna jest sytuacja wyjściowa: do mieszkania samotnej kobiety, której syn – żołnierz zawodowy – przebywa na zagranicznej misji, przychodzi dwóch młodych oficerów, których zadaniem jest powiadomienie matki o śmierci syna „na polu chwały”. Oczekująca od miesięcy powrotu syna matka robi wszystko, aby uniemożliwić im przekazanie wiadomości, której się spodziewa, a której nie chce usłyszeć. Realistyczna z pozoru sztuka, poprzez elementy czarnej groteski, przekształca się w poetycki dramat.
Autor: Piotr Rowicki 
Reż. Piotr Ratajczak
Wyk. Beata Zygarlicka, Michał Kalita, Michał Napiątek, Dobromir Dymecki 
TRASH STORY premiera
Jedną z inspiracji Magdy Fertacz do napisania sztuki był reportaż Włodzimierza Nowaka z tomu „Obwód głowy”, o zbiorowym samobójstwie niemieckich kobiet, popełnionym w 1945 roku na wieść o zbliżającym się froncie rosyjskim. Ekranizacja „Trash Story” to horror o nawiedzonym domu, w którym demony historii prześladują współczesnych mieszkańców. W niewielkiej miejscowości na Ziemiach Odzyskanych stoi stary, poniemiecki dom. Spotkają się w nim Matka, Wdowa, Syn i… duch niemieckiej dziewczynki, która wraz z rodziną mieszkała w tym domu i w nim zginęła pod koniec wojny. Ich spotkanie to opowieść stworzona z pojedynczych losów, listów, świadectw. W odwiedziny do matki i szwagierki przyjeżdża Syn, który odmawia służenia w wojsku. Jego starszy brat, zawodowy żołnierz, uczestnik polskiej misji wojskowej w Afganistanie, zaginął przed kilkoma laty w niejasnych okolicznościach. Mimo tragedii rodzina co roku obchodzi jego urodziny. Nie jest to jednak zwykła uroczystość urodzinowa, a raczej obrzęd zmierzający do sprowadzenia ducha zmarłego. Na tragiczną historię mieszkańców domu z czasów wojny nakłada się tragedia ludzi dzisiaj go zamieszkujących. Spektakl zrealizowany w konwencji horroru i wizualnego symbolizmu.
Sztuka otrzymała Gdyńską Nagrodą Dramaturgiczną w 2008 roku i została przetłumaczona na kilkanaście języków. W swym werdykcie jurorzy gdyńskiego konkursu napisali: Autorka umiejętnie splata kilka tematów i planów, skłania do pytań o ciągłość doświadczenia historycznego i do podjęcia próby uporządkowania zbiorowej pamięci. Jej sztuka prowokuje do przemyśleń i przewartościowań. 

Autorka sztuki: Magda Fertacz
Reż. Marta Miłoszewska
Wyk. Aleksandra Justa, Iza Kuna, Eryk Kulm, Piotr Ligienza, Marta Subda, Kamila Worobiej, ze specjalnym udziałem Piotra Fronczewskiego
CUKIER STANIK premiera
Tytułowy „Cukier Stanik" to nazwa rodzinnej pracowni gorseciarskiej. Za czasów PRL do Dawida Cukiera po ręcznie robione staniki przez wiele lat przychodziły zarówno żony towarzyszy, jak i gwiazdy estrady. Dziś w warsztacie na Lesznie brak klientek, bo wszystkie wolą tanie wyroby chińskie. Starzejący się mistrz krawiecki i jego siostra, właściciele pracowni gorseciarskiej „Cukier Stanik”, dywersyjnymi metodami podejmują walkę z konkurencją chińskich biustonoszy. „Don Kiszoci młodego kapitalizmu” zetrą się z Supermarketem reprezentowanym przez szefową ochrony – Babę Kapo.
Sztuka Zyty Rudzkiej to zabawna, ciepła i nostalgiczna opowieść o ludziach, którzy rzucają wyzwanie światu tandety i tanich, bo tanio produkowanych towarów.

Pracownia staników Dawida Cukiera w dobie tanich produktów sprowadzanych z Azji, to – wydawałoby się – przeżytek. Jednak ludzie, którzy z różnych powodów postanawiają wesprzeć starego rzemieślnika, potrafią stworzyć autentyczną wspólnotę, która walczy o zachowanie starego, zapomnianego świata.

Autorka tekstu: Zyta Rudzka
Reż. Agata Puszcz 
Wyk. Krzysztof Stroiński, Maria Maj, Agnieszka Pawełkiewicz, Piotr Głowacki, Agnieszka Podsiadlik, Hai Nam Bui Ngoc, Ewa Bonecka, Filip Tłokiński
KORONACJA premiera 

Bohaterem „Koronacji” jest trzydziestoletni lekarz, chłopak z prowincji, przeniesiony w wielkomiejskie środowisko, któremu niby „wszystko się w życiu udało". Szczególnie z perspektywy jego bezrobotnego kolegi z ławy szkolnej. Jednak sam bohater przeżywa pierwszą „smugę cienia", zdając sobie sprawę, że w swym życiu raczej spełniał oczekiwania i nadzieje innych, nie realizując własnych potrzeb i ambicji. Jego stosunek do niechcianej, narzuconej mu pracy, jego relacje z rodzicami, siostrą, żoną, kochanką naznaczone są piętnem uległości i konformizmu. Ta z pozoru banalna historia o spóźnionym dojrzewaniu unika zasadzek małego realizmu dzięki formalnemu zabiegowi wprowadzenia postaci Króla, „drugiego ja" bohatera, który w sposób ironiczny, przewrotny, szczery, a czasem po prostu bardzo złośliwy komentuje niemal każde zachowanie i wypowiadane kwestie, obnażając tym samym zakłamanie, w jakim główny bohater zdecydował się żyć. Sztuka jest groteską, a jej literacki walor polega na znakomitych dialogach i ciekawych relacjach między postaciami. To jednocześnie zabawa literacka (nawiązania choćby do „Kartoteki” czy „Naszej małej stabilizacji” Różewicza).

Próba stworzenia groteskowego portretu dzisiejszych trzydziestolatków, bez patosu i moralizatorstwa, za to z ironią, która czasem budzi u widza uśmiech.

Autor: Marek Modzelewski 
Reż. Sebastian Chondrokostas
Wyk. Piotr Ligienza, Marcin Bosak, Irena Sierakowska, Agata Wątróbska, Magdalena Kuta, Tomasz Sapryk, Anna Chodakowska, Aleksandra Bożek, Sebastian Stankiewicz
WYDARZENIA ARTYSTYCZNE

FESTIWAL FILMOWY W GDYNI – GALA WRĘCZENIA NAGRÓD premiera
19 września, sobota (relacja z czerwonego dywanu); o godz. 22:15 – retransmisja uroczystości 

Retransmisja uroczystego rozdania nagród 40. Festiwalu Filmowego w Gdyni, który w tym roku odbędzie się w dniach 14-19 września. Gala zamknięcia jubileuszowej edycji festiwalu będzie okazją do wielu wspomnień – przede wszystkim filmowych. Platynowe Lwy otrzyma w tym roku Tadeusz Chmielewski, reżyser i scenarzysta, twórca popularnych komedii, m.in. „Jak rozpętałem drugą wojnę światową”, „Ewa chce spać”, czy „U Pana Boga za piecem”.

Prowadzenie gali: Grażyna Torbicka i Tomasz Kot

XVII MIĘDZYNARODOWY KONKURS PIANISTYCZNY IM. FRYDERYKA CHOPINA 

1 października, czwartek, ok. godz. 22:45 premiera
Retransmisja koncertu inauguracyjnego z udziałem Marthy Argerich, Nelsona Goernera i Orkiestry Filharmonii Narodowej pod dyrekcją Jacka Kaspszyka 
21 października, środa, ok. godz. 21:40 premiera
Retransmisja koncertu zwycięzcy konkursu.
Konkurs Chopinowski to jeden z najstarszych i najbardziej prestiżowych konkursów muzycznych na świecie, impreza, która otwiera drzwi do największych sal koncertowych. Zwycięzcy Konkursu Chopinowskiego – m.in. Martha Argerich, Maurizio Pollini czy Krystian Zimerman – to dziś czołówka światowej pianistyki. Nie bez powodu Konkurs Chopinowski porównuje się do imprezy sportowej. Podobnie jak na igrzyskach olimpijskich uczestnicy zmagają się o tytuł najlepszego w swojej dziedzinie, w tym przypadku najlepszego wykonawcy muzyki Chopina. 

W XVII edycji wystąpi 84 pianistów. Polskę reprezentować będzie 15 uczestników. W tym roku, obok reprezentantów z Chin,  Polacy stanowią najliczniejszą grupę artystów, zakwalifikowanych do Konkursu. Ponadto w Konkursie wystąpi 12 pianistów z Japonii, 9 z Korei, 7 z Rosji, 5 ze Stanów Zjednoczonych, po 3 z Kanady, Wielkiej Brytanii i Włoch.

NAGRODA LITERACKA NIKE – GALA premiera
4 października, niedziela – retransmisja gali
Dziewiętnasta edycja Nagrody Literackiej Nike. Uroczysta gala, podczas której spośród siedmiu finalistów zostanie wyłoniony zwycięzca, tradycyjnie odbędzie się w pierwszą niedzielę października w Bibliotece Uniwersytetu Warszawskiego. 

Nagroda Literacka NIKE za najlepszą książkę roku przyznawana jest od 1997 roku. Jej celem jest promocja literatury polskiej, a w konkursie mogą startować wszystkie gatunki literackie.  

Tytuły dwudziestu książek nominowanych do tej jednej z najważniejszych polskich nagród literackich ogłoszono w maju. Finałową siódemkę poznamy na początku września.

ZŁOTE BERŁO DLA – GALA WRĘCZENIA NAGRODY premiera
listopad/grudzień 

Złote Berło to nagroda ustanowiona przez Fundację Kultury Polskiej i Bank Millennium, przyznawana od 1999 roku za najpełniej rozumianą twórczość intelektualną pojedynczego człowieka lub zbiorowości, grupy twórców, organizacji społecznej, instytucji artystycznej, ruchu kulturalnego czy naukowego. 

Dotychczas nagrodą uhonorowani zostali: Jerzy Giedroyć, Wojciech Kilar, Stanisław Lem, Roman Polański, Ewa Podleś, Sławomir Mrożek, Janusz Gajos, Tadeusz Różewicz, Krzysztof Penderecki, Józef Wilkoń, Wiesław Myśliwski, Jerzy Stuhr, Danuta Szaflarska, Jerzy Maksymiuk.

RAWA BLUES FESTIWAL 2015 premiera
listopad/grudzień w sobotnim paśmie muzycznym 
Rawa Blues Festival odbywa się co roku na początku października w Katowicach. Historia festiwalu rozpoczęła się w 1981 roku. Z czasem Rawa Blues stała się największym i najbardziej rozpoznawalnym wydarzeniem bluesowym w Polsce. Dyrektorem artystycznym festiwalu jest muzyk, Ireneusz Dudek.
MADE IN POLSKA  
od 5 września w sobotnim paśmie muzycznym (ok. godz. 00:00)
„Made in Polska” to projekt realizowany przez telewizyjną Dwójkę oraz Narodowy Instytut Audiowizualny. Jest to obecnie jedyny telewizyjny program muzyczny, który umożliwia profesjonalnym zespołom dotarcie do szerokiego odbiorcy w massmediach, w odpowiedniej dla nich formie – koncertu z udziałem publiczności. W repertuarze cyklu „Made in Polska” znaleźli się najlepsi polscy wykonawcy, doceniani przez odbiorców, dziennikarzy i krytyków muzycznych. Ich muzyka wykracza poza mainstremowy pop, a teksty i kompozycje prezentują wysokie walory artystyczne. 

W jesiennej premierowej edycji „Made in Polska” zobaczymy takich artystów jak: Curly Heads, Król, Ørganek, Julia Marcell, Iza Lach, Magnificent Muttley oraz Tides from Nebula.

Premierowe koncerty MADE IN POLSKA od 12 września

HISTORIA JAZZU (KEN BURN' JAZZ) premiera od 6 września
niedziela, godz. 23:10 

Serial dokumentalny. Wirtuozerski dokument uznanego filmowca, Kena Burnsa jest hołdem dla amerykańskiej muzyki od bluesa i ragtime do swingu i fusion. Seria „Jazz" to część epickiej trylogii Burnsa o amerykańskim życiu, zapoczątkowanej filmami „The Civil War" i „Baseball". 

Każdy z epizodów serii przybliża inny aspekt historii muzyki jazzowej, a czyni to poprzez opowieści o znanych, legendarnych muzykach, jak Louis Armstrong, Duke Ellington, Paul Desmond, Miles Davis, Billie Holiday czy Ella Fritzgerald. 

Dwunastoodcinkową opowieść o jazzie wzbogacają niesamowite materiały archiwalne.

CYKLICZNE MAGAZYNY KULTURALNE

Od września powrócą na Antenę TVP2 cykliczne magazyny kulturalne. W sobotnie przedpołudnia Dwójka zaprosi widzów na programy „Kultura Głupcze” i „WOK – Wszystko o Kulturze”, a przed głównym wydaniem „Panoramy” na magazyn filmowy „Kocham Kino”. 

KOCHAM KINO od 12 września
sobota, godz. 17:25

Magazyn filmowy prezentujący twórczość przede wszystkim polskich filmowców, zarówno debiutantów, jak mistrzów. Znaczącą część programu stanowią pogłębione rozmowy z twórcami kina: reżyserami, scenarzystami, aktorami, operatorami. Do programu zapraszani są również animatorzy szeroko pojętej sztuki filmowej, twórcy festiwali filmowych, przeglądów i wielu innych wydarzeń czy inicjatyw. 

„Kocham Kino” obecne jest na najważniejszych wydarzeniach filmowych w kraju i za granicą. Podczas festiwali, takich jak Cannes, Berlin, czy Wenecja Wywiadów dla „Kocham Kino” udzielają najwięksi twórcy filmowi: Woody Allen, Milos Forman, Peter Weir, Michelangelo Antonioni, Bracia Coen i wielu innych.

„Kocham Kino” od wielu lat prezentuje widzom Dwójki relacje z „Berlinale”, festiwalu „Młodzi i Film” w Koszalinie, MFF Cannes, Krakowskiego Festiwalu Filmowego, Gdynia Film Festival, MFF w Wenecji, czy Festiwalu Sztuki Autorów Zdjęć Filmowych PlusCamerimage.

Autorką i prowadzącą program jest Grażyna Torbicka – dziennikarka i krytyk filmowy, członkini Międzynarodowego Stowarzyszenia Krytyków Filmowych FIPRESCI, jurorka licznych festiwali m.in. w Berlinie (Jury FIPRESCI), Cannes (Jury Nagrody Pierrot, za najlepszy debiut), Krakowie (Jury Konkursu Głównego Krakowskiego Festiwalu Filmowego), dyrektor artystyczna festiwalu Filmu i Sztuki DWA BRZEGI w Kazimierzu Dolnym, laureatka Wiktorów i Telekamer, odznaczona medalem Gloria Artis.

KULTURA, GŁUPCZE od 19 września
sobota, ok. godz. 11:20
Magazyn, którego tytuł nawiązuje do słynnego hasła Billa Clintona: „Ekonomia, głupcze”, istnieje na Antenie TVP2 od września 2011 r. Pierwsze wydanie nagrane zostało w symbolicznym miejscu i czasie – we Wrocławiu w trakcie Europejskiego Kongresu Kultury, odbywającego się w ramach Polskiej Prezydencji w Unii Europejskiej. Gościem honorowym Kongresu był historyk idei, filozof, socjolog – prof. Zygmunt Baumann i to jego refleksja („Kultura jest narzędziem zmiany społecznej”) stała się myślą przewodnią programu. Punktem wyjścia każdego odcinka jest pytanie, które pozwala przyjrzeć się bliżej aktualnym kulturalno-społecznym wydarzeniom oraz zjawiskom zmieniającym nasze myślenie o świecie. 

Gośćmi programu są publicyści, twórcy, artyści, niekwestionowane autorytety w swoich dziedzinach. Zaproszenie do studia przyjęli m.in. prof. Władysław Bartoszewski, Lech Wałęsa, Tadeusz Mazowiecki, Zbigniew Bujak, Andrzej Wajda, Kazimierz Kutz, Anda Rottenberg, Joanna Szczepkowska, Izabella Cywińska, Olga Lipińska, prof. Zbigniew Izdebski, Krzysztof Zanussi, Janusz Zaorski, Krzysztof Krauze, Magdalena Łazarkiewicz, prof. Wiesław Godzic, Jerzy Owsiak, Anna Bikont, Zbigniew Libera, prof. Paweł Śpiewak, Manuela Gretkowska, prof. Magdalena Środa, Maria Czubaszek, Władysław Frasyniuk, Michał Ogórek, Konstanty Gebert, Jan Wróbel, Michał Zadara, Arkadiusz Jakubik, Roman Kurkiewicz, Maciej Drygas, Daniel Passent, Józef Pinior, Jacek Hugo- Bader, ks. Andrzej Luter, o. Paweł Gużyński i wielu innych.

Prowadzenie: Kamil Dąbrowa 

WOK – WSZYSTKO O KULTURZE od 19 września
sobota, godz. 11:55
Laureat plebiscytu „MediaTory”, magazyn „Wszystko o Kulturze”, to pozycja istniejąca na antenie TVP2 od września 2011 r. W jego ramach prezentowane są najważniejsze wydarzenia z obszaru teatru, muzyki, sztuki i literatury w Polsce. Widzowie TVP2 co tydzień otrzymują pełen obraz tego, co współcześnie dzieje się w kulturze.

W spektrum zainteresowań magazynu WOK znajdują się najważniejsze bieżące zjawiska artystyczne w Polsce oraz projekty realizowane przez polskich twórców za granicą.

MAKŁOWICZ W PODRÓŻY premiera od 6 września
niedziela, ok. godz. 11:35 
Program podróżniczo-kulinarny emitowany na Antenie TVP2 od początku 2008 r. W ciągu ostatnich lat Robert Makłowicz odwiedził przeszło 35 krajów na czterech kontynentach. Jesienią wraz z widzami TVP2 wybierze się w podróż do Czarnogóry, Niemiec, hiszpańskiej Andaluzji oraz na Chorwację

Tak jak dotychczas, każdy odcinek stanowi odrębną całość, a równocześnie część cyklu tematycznego dotyczącego danego regionu lub całego kraju.

TELETURNIEJE

FAMILIADA premierowa edycja od 5 września
sobota-niedziela (i święta), godz.14:00

„Familiada” od 1994 roku utrzymuje się w ścisłej czołówce najpopularniejszych programów rozrywkowych w Polsce. Aby wystąpić w teleturnieju nie trzeba mieć ani ogromnej wiedzy, ani wykształcenia. Wystarczy zgrana rodzina czy grupa przyjaciół, a także odrobina szczęścia i już można się bawić. Bo właśnie dobra zabawa jest w „Familiadzie” najważniejsza.
Dla fanów „Familiady” tej jesieni przygotowaliśmy niespodzianki. Wśród gości specjalnych, jubileuszowych odcinków nie zabraknie znanych aktorów, piosenkarzy oraz ludzi kultury. 

Program od samego początku prowadzi, uwielbiany przez widzów, Karol Strasburger. 
JEDEN Z DZIESIĘCIU premierowa edycja od 31 sierpnia
poniedziałek-piątek, godz. 18:50
Od lat należy do najbardziej lubianych teleturniejów o charakterze edukacyjnym. Uczestnicy muszą wykazać się nie tylko wszechstronną wiedzą, ale również refleksem – na poprawną odpowiedź mają zaledwie trzy sekundy.

Laureat każdego odcinka zdobywa nagrodę pieniężną oraz nagrody rzeczowe. Dziesięciu najlepszych zawodników z tzw. odcinków eliminacyjnych spotyka się ponownie w Wielkim Finale.

„Jeden z dziesięciu” pozostaje na Antenie TVP2 od 1994 r. Gospodarzem programu jest znany dziennikarz radiowo-telewizyjny, trzykrotny laureat Telekamery w kategorii Osobowość Telewizyjna (w latach 2013 - 2015) – Tadeusz Sznuk. Zarówno zawodnicy, jak 
i widzowie docenili gospodarza za niespotykany spokój, nadzwyczajny takt oraz dowcip. 

POSTAW NA MILION premierowa edycja od 5 września
sobota, godz. 19:05 (poprzedzony „Kulisami”, godz. 18:55)

Teleturniej dla widzów o stalowych nerwach. Tak potężnej dawki emocji, wiedzy i adrenaliny nie znajdą w żadnym programie rozrywkowym w Polsce. Uczestnicy stają przed niepowtarzalną okazją – mogą spełnić swoje marzenia i... przekonać się, ile waży milion złotych.
Czy komuś uda się odpowiedzieć na wszystkie osiem pytań, nie tracąc pieniędzy? Widzowie TVP2 będą świadkami, jak w ciągu 60 sekund zmienia się życie zwykłych ludzi. To nie tylko sprawdzian wiedzy, ale również test charakteru, opanowania i pracy zespołowej. A przy tym – doskonała rozrywka.

Rodziny, przyjaciele z dzieciństwa, znajomi z pracy – wszyscy dobrani w zgrane pary – spotkają się w studiu z Łukaszem Nowickim, który wprowadzi ich w tajniki niełatwej i ryzykownej gry.
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