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Święta, Sylwester i Nowy Rok w TVP INFO
W święta TVP INFO szczególnie poleca reportaże nagrodzone na tegorocznym PiK-u oraz wyprawy po świecie z cyklem „Światowiec”. Ponadto autorzy rejsowych programów publicystycznych TVP INFO przygotowali dla widzów specjalne, świąteczne wydania.
25 GRUDNIA 2014, BOŻE NARODZENIE
ŚWIATOWIEC – MIASTO W MIEŚCIE – MEDYNA TUNISU, godz. 13:00
Medyna to tętniące życiem serce starego Tunisu. To jakby miasto w mieście, państwo w państwie. Pełne ciasnych uliczek, meczetów, orientalnych suków, niezwykłych podwórek, wymyślnych w formie i kolorze bram wejściowych, za którymi kryje się świat wiekowych pałaców – jak z bajek 1001 nocy. Zagłębiając się w ten świat na każdym kroku można czuć się odkrywcą.

PANI JANKA Z KOTRYSIEJ POLANY, godz. 15:00

Wieś Ujsoły to jedno z tych miejsc, gdzie wyznaczyć można by granice świata. Z tym, że linie granicy lokalnego życia tworzy tu pani Janina i jej zaprzęg. Znają ją wszyscy – od wójta do przedszkolaka. Znają i podziwiają za hart ducha, sprawność ciała, poczucie humoru, ale nade wszystko energię, którą w sobie nosi. Od pół wieku, gdy tylko sypnie śniegiem, to właśnie pani Janina toruje ścieżki, wyznacza drogi, ratuje ze śnieżnej pułapki. Ona i jej Gniady. Kilkanaście domów w Ujsołach bez ich pomocy jest odciętych od świata. Nie dojedzie tu żaden samochód czy nawet skuter śnieżny. Lata temu mąż bohaterki zrobił jej nietypowy prezent – pług, a dokładnie kilka desek zbitych razem. Ciągnięte przez Gniadego dzień w dzień wytyczają trasę. Pani Janina dowozi zakupy, leki, księdza na kolędę. Gdy trzeba zawozi chorych, kiedy indziej dzieciom robi kuligi. Za swą wielogodzinną pracę dostaje uśmiech. Teraz to jest życie – mówi – sześćset złotych emerytury, jak w bajce. Nigdy nie przyszło jej do głowy, by za tę pracę wziąć pieniądze. Cały czas się uśmiecha. Kobieta dzieli się prostą, ludową, góralską mądrością, której nawet filozofowie nie wyczytają w najmądrzejszych księgach.

Reportaż Brygidy Frosztęgi-Kmiecik
PODRÓŻ PIOTRA, godz. 15:15
Od kilku lat na ulice w Łodzi wyjeżdża w grudniu autobus, ale nie jest to zwykły pojazd. W weekend można zjeść w nim gorącą zupę, którą z potężnych termosów nalewają bezdomni. Są podopiecznymi łódzkiego schroniska Brata Alberta i jednocześnie wolontariuszami. Mimo, że jest im ciężko, żyją w skrajnej nędzy, to chcą pomagać innym. Bohaterowie są bezdomni, ale nawet w swojej bezdomności potrafią znaleźć jakiś sens, bo pomagając innym – pomagają przede wszystkim sobie. Mogą powiedzieć: jesteśmy potrzebni.

Reportaż Aleksandry Rek
PRAWDĘ MÓWIĄC, godz. 16:00
Rozmowa Kamili Dreckiej z Justyną Steczkowską.
26 GRUDNIA 2014, II DZIEŃ BOŻEGO NARODZENIA
ŚWIATOWIEC – ALHAMBRA I LEMURY – ODSŁONY HISZPANII, godz. 13:00

Agroturystyka, wyspy, ogrody, Alhambra, kościoły Kastylii i Kraju Basków, średniowiecze i nowoczesność Walencji, kwitnące wiosną pomarańczowe gaje, azulejos – arabska ceramika i lemury zamieszkujące parki tematyczne. To kolejne hasła-klucze w tej odsłonie zróżnicowanej Hiszpanii. 

STANISŁAW I STAŚ, godz. 15:00

Dorosły Stanisław i malutki Staś. Ten pierwszy uczy małego, jak żyć, gdy nie ma się rąk. Reportaż Moniki Meleń 
BEZDUSZNY SYSTEM, godz. 15:15

Trafił do więzienia za kradzież o wartości niecałej złotówki. Dyrektor więzienia zorganizował zbiórkę na poczet grzywny. Co na to prawo?
Reportaż Floriana Zająca
PRAWDĘ MÓWIĄC – KAROL OKRASA, godz. 16:00 

Rozmowa Krzysztofa Ziemca z Karolem Okrasą. Jak sam o sobie mówi, urodzony szczęściarz; z życiowej pasji uczynił sposób na życie. Ukończył Technikum Gastronomiczno-Hotelarskie w Warszawie. Jest absolwentem Wydziału Nauk o Żywieniu Człowieka i Konsumpcji SGGW. Ogromnej pracowitości i wyjątkowej konsekwencji zawdzięcza swój sukces, bo chociaż z natury skromny – nie dba o rozgłos – jest jednym z najbardziej rozpoznawalnych i cenionych kucharzy w Polsce.

31 GRUDNIA 2014, SYLWESTER

ŚWIAT I LUDZIE, godz. 12:00
Specjalne wydanie programu Piotra Chęcińskiego, podsumowujące mijający rok w międzynarodowej polityce i gospodarce.
1 STYCZNIA 2015, NOWY ROK

PRZEGLĄD WYDARZEŃ TYGODNIA, godz. 12:00
Specjalne wydanie programu Mariusza Pietrasika.

SZEPCZĄCY DO KONI, godz. 15:00

To portret niezwykłego człowieka, dla którego pasją stało się ratowanie i zaklinanie koni. Pan Dariusz wygląda jak kowboj, ale żyje jak pustelnik – w głuszy, za Łodzią, z daleka od cywilizacji. Razem z żoną prowadzi ośrodek, w którym leczy zwierzęta: nie tylko ich ciała, ale też duszę. Pretekstem do reportażu są wyjątkowe warsztaty pt. „Konie leczą ludzi” (Open by Horses). To unikatowe na całą Polskę szkolenie polega na tym, by poprzez obcowanie z tymi zwierzętami ludzie dowiedzieli się, jak najwięcej o sobie samych, bo tu koń działa trochę jak lustro.
Reportaż Aleksandry Rek
PRAWDĘ MÓWIĄC, godz. 16:00 
Rozmowa Kamili Dreckiej z Piotrem Piotrowskim. Gość programu to prezes Polskiego Towarzystwa Astrologicznego, autor wielu książek i publikacji astrologicznych. Od wielu lat pracuje jako profesjonalny astrolog. Prowadzi indywidualne sesje i konsultacje astrologiczne, udziela także korepetycji z astrologii. Jest nauczycielem astrologii tradycyjnej i współczesnej. Prowadzi własną szkołę astrologii. Czego możemy się dowiedzieć z gwiazd? Astrologia – nauka czy szarlataneria?
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