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Jesień w TVP HD
Nowa, jesienna ramówka TVP HD rusza 13 września, a w niej propozycje programów dla widza nowoczesnego, aktywnego, zainteresowanego zdrowym trybem życia, ciekawą kuchnią i stylowymi wnętrzami, lubiącego seriale i dobrą rozrywkę. 
Wśród nowości znajdą się polskie produkcje o zdrowiu, gotowaniu i urządzaniu wnętrz. Z programu „Przez żołądek do zdrowia” widzowie dowiedzą się, jak tryb życia, a w szczególności odżywianie wpływają na zdrowie. „Login: kuchnia” to program, w którym znani blogerzy kulinarni podpowiedzą w zabawny sposób, jak przygotować pyszną potrawę nawet w trudnych sytuacjach, a „Dekorady” pomogą w przeprowadzeniu spektakularnej metamorfozy mieszkań. Na Antenie nie zabraknie premierowych odcinków kulinarnych podróży po Polsce i świecie Roberta Makłowicza i Karola Okrasy.
Wielbicieli seriali TVP HD zaprasza na premiery, codziennie od poniedziałku do piątku o godz. 21:00 i 22:00. Wśród serialowych propozycji znajdą się: „Dziewczyny ze Lwowa” o kobietach z Ukrainy układających sobie życie w Polsce, „O mnie się nie martw” – trzeci sezon jednego z najlepszych seriali komediowych, kolejny sezon „Ojca Mateusza”, „Na dobre i na złe” oraz VII seria popularnej i lubianej „rodzinki.pl”. Wielbiciele sensacji znajdą coś dla siebie w nowym paśmie TVP HD „Mocne wtorki”. Z kolei w najnowszym serialu TVP „Prokurator” widzowie będą śledzić kryminalne zagadki rozwiązywane przez prokuratora Procha i komisarza Kielaka. Tajne działania bułgarskiego agenta Martina Hristova widzowie poznają w serialu „Agent pod przykryciem”, zaś w serialu sensacyjnym Patryka Vegi „Pitbull” będą towarzyszyć elitarnym siłom polskiej policji w walce ze światem przestępczym.

Niedzielne wieczory w TVP HD wypełnią seriale skierowane głównie dla kobiet: „Aminata – siła miłości” – opowieść o walczącej o wolność niewolnicy i „Tajemnice Hotelu Adlon” – rodzinna saga rozgrywająca się na tle ważnych wydarzeń historycznych w Berlinie. W niedziele TVP HD pokaże najnowsze odcinki „Komisarza Alexa”.
PROGRAMY LIFESTYLOWE

PRZEZ ŻOŁĄDEK DO ZDROWIA nowość od 17 września
czwartek, godz. 17:30

To nowatorski program poświęcony propagowaniu zdrowego stylu życia oraz takich sposobów odżywiania, które mogą wpłynąć na poprawę zdrowia. Na przykładach osób, które mają problemy zdrowotne, twórcy programu określają, jaką rolę odgrywa odżywianie w prewencji i leczeniu wielu chorób: otyłości, nadciśnienia, alergii czy chorób tarczycy. 
Widzowie będą świadkami swoistej metamorfozy, jaką będą przechodzić w programie bohaterowie poszczególnych odcinków. Prześledzą ich drogę do zdrowia i metody złagodzenia różnorodnych objawów chorobowych. Zobaczą, jak za pomocą naturalnych sposobów i przy wprowadzeniu odpowiedniej diety, można uzyskać lepsze samopoczucie, jakość życia, czy ograniczenie zażywania leków. Wśród bohaterek programu jest m.in. Krystyna Prońko. Praktycznych wskazówek będą udzielali eksperci różnych specjalności: dr inż. Olga Paluchowska-Święcka – specjalista medycyny żywienia i dietetyki, Ireneusz Ciara – terapeuta żywieniowy, fizjolog przewodu pokarmowego i Witold Szmanda – hollywoodzki trener personalny, który pracował z takimi gwiazdami jak Heidi Klum czy Keanu Reeves. Pyszne i zdrowe dania według zaleceń ekspertów przygotowuje Szymon Szlendak. 
LOGIN: KUCHNIA nowość od 18 września
piątek, godz. 17:30, sobota 13:30 (powtórka)
Nieszablonowy program o gotowaniu i nie tylko. Tym razem do kuchni zostali zaproszeni blogerzy kulinarni, a nie profesjonaliści. Widzowie dowiedzą się, kim tak naprawdę są blogerzy, w czym tkwi ich fenomen i ogromna siła przyciągania internautów. Zobaczą, czy rzeczywiście radzą sobie w kuchni nie gorzej niż zawodowi kucharze. Gotowanie w programie nie będzie zwykłym podawaniem kolejnych przepisów. Będzie to gotowanie z utrudnieniami. Takimi, z jakimi każdy bloger kulinarny zaczynał swoją kulinarną przygodę, gotując dla rodziny, przyjaciół i znajomych. Każdy z gotujących może wybrać składniki na trzy posiłki (śniadanie, obiad i kolacja). Jednak tuż przed przygotowaniem dań, prowadząca zamieni jeden z przygotowanych składników na inny, np. z przepisu na jajecznicę znikną jajka, a pojawi się ziemniak lub zabierze z kuchni wszystkie noże. Wtedy bloger musi błyskawicznie zmienić plany, wykazać się refleksem i pomysłowością. Program prowadzi dziennikarka i blogerka kulinarna Aga Kozak, znana m.in. z programu „Słodko i wytrawnie” w TVP2.

DEKORADY 
niedziela, godz. 14:20 
W programie architekci wnętrz pokazują, jak za pomocą ogólnodostępnych środków urządzić modne i funkcjonalne wnętrza. Tu znajdą coś dla siebie fani designu i aranżacji wnętrz, ale także ci, którzy marzą o błyskawicznej i niewymagającej nakładów metamorfozie swojego mieszkania. W programie również porady, jak nadać nowe życie starym meblom oraz jak za pomocą ograniczonego budżetu dokonać spektakularnej przemiany wnętrza. Ekipa „Dekorad” wkracza zarówno do starych, jak i do nowych mieszkań w stanie deweloperskim, w których pod nieobecność właścicieli dokonuje efektownych przemian. Twórcy programu stawiają na estetykę, ciekawe rozwiązania i na uzyskanie jak najlepszej funkcjonalności wnętrz. Ekipa proponuje też proste sposoby na samodzielne wykonanie prac dekoratorskich. Program prowadzi Maciej Bogaczewicz, doświadczony architekt, który w sposób błyskotliwy i z pasją przekazuje widzom swoją wiedzę.
OKRASA ŁAMIE PRZEPISY od 18 września
piątek, godz. 21:00
Karol Okrasa niestrudzenie podróżuje po Polsce swoją żółtą syrenką, odnajduje dawne receptury i proponuje swoje autorskie wersje tradycyjnych przepisów. Przy okazji prezentuje odwiedzany region czy miejscowość. Gościem programu jest zwykle uznana gospodyni, twórczyni miejscowego przysmaku, czy też lokalny wytwórca. Rozmawiając o miejscowej kuchni Karol Okrasa i jego gość przyrządzają potrawy, które mają szansę trafić na stałe do kulinarnego zestawu w każdym domu. 
MAKŁOWICZ W PODRÓŻY od 18 września
piątek, godz. 21:35 
Robert Makłowicz od wielu lat zaraża widzów przyjemnością z obcowania z inną kulturą i kosztowania nowych smaków. Krakowski smakosz z pasją i żywiołowością przedstawia historię i kulturę miejsc, do których dociera, okraszając swoje opowieści szczyptą humoru. Tropiąc przejawy ginących regionalnych tradycji, niejednokrotnie odsłania fascynujące kulisy wyrobu słynnych produktów, takich jak oryginalne francuskie sery pleśniowe, szynka parmeńska czy oscypek. 

WIECZORY Z SERIALAMI

Codziennie od poniedziałku do piątku o godz. 21:00 i 22:00 TVP HD proponuje widzom pasmo z najlepszymi serialami:
DZIEWCZYNY ZE LWOWA od 14 września
poniedziałek, godz. 21:00

Serial opowiada o życiu czterech kobiet z Ukrainy, które przyjeżdżają do Polski, chcąc tu ułożyć sobie życie. Uljana to młoda absolwentka konserwatorium we Lwowie, która po rozwodzie zostaje z dzieckiem bez środków do życia i szans na pracę. Polina straciła wszystkie swoje pieniądze inwestując w agencję modelek, która właśnie zbankrutowała. Olya to prosta dziewczyna nieprzytomnie zakochana w Igorze, który potrafi tę miłość wykorzystać. Swietłana to matka dwójki dzieci, desperacko poszukująca dla nich i dla siebie stabilizacji, opartej na ramieniu odpowiedniego mężczyzny. Pozbawione środków do życia i szans na pracę desperacko podejmują decyzję i jak tysiące innych Ukrainek ruszają za chlebem do Polski. 

Produkcja: Polska 2015

Reżyseria: Wojciech Adamczyk
W obsadzie: Anna Maria Buczek Aktor, Anna Gorajska, Magda Wróbel, Katarzyna Ucherska, Marian Dziędziel, Marta Lipińska
O MNIE SIĘ NIE MARTW III od 14 września
poniedziałek, godz. 22:00

Iga nieustannie angażuje się w sprawy kancelarii, co nie zawsze wychodzi jej na dobre. Życia nie ułatwia jej również nowy szef. W kancelarii ponownie pojawia się Alicja, stała klientka, której problemy z synem znowu dają o sobie znać. Tymczasem związek Ewy i Roberta przechodzi kryzys. Niestety, Iga skupiona na swoich problemach nie zauważa, że przyjaciółka potrzebuje jej wsparcia w tych trudnych chwilach. Krzysiek szuka nowej pracy. Szybko jednak się poddaje. Do porządku przywołuje go pani Irenka, która uświadamia mu, że nie będzie utrzymywała go jak kiedyś Iga. Na urodzinach Oliwki, które z pomocą pani Irenki wyprawia Krzysiek, pojawia się niespodziewany gość… nowa postać w serialu – siostra Igi, Dorota. Okazuje się, że uciekła z domu chcąc mieć takie życie jak Iga. Czy Idze uda się pomóc siostrze, czy przekona ją do powrotu? 
Produkcja: Polska 2015 
Reżyseria: Filip Zylber 
W obsadzie: Joanna Kulig, Stefan Pawłowski, Aleksandra Domańska, Maja Kwaśny, Dąbrowska, Katarzyna Maciąg, Katarzyna Zielińska, Karol Dziuba, Andrzej Zieliński
PITBULL od 8 września
wtorek, godz. 21:00

Głównymi bohaterami są oficerowie z Wydziału do Walki z Terrorem Kryminalnym i Zabójstw Policji. Serial przedstawia w realistyczny sposób brutalny i mroczny świat zbrodni, z którym, na co dzień stykają się policjanci. Zajmują się nie tylko tropieniem morderców, walczą też z haraczami, porwaniami, handlem narkotykami. Świat policji miesza się tu ze światem przestępczym – oficerowie, którzy dogadują się z bandytami, osiągają 90-procentową wykrywalność i stanowią elitę policji. Płacą niestety za to wysoką cenę swoim życiem prywatnym. 
Produkcja: Polska 2005 
Reżyseria: Patryk Vega 
W obsadzie: Janusz Gajos, Marcin Dorociński, Andrzej Grabowski, Krzysztof Stroiński, Rafał Mohr, Weronika Rosati, Małgorzata Foremniak, Danuta Stenka, Jadwiga Jankowska-Cieślak
PROKURATOR od 15 września
wtorek, godz. 22:00

Tytułowy prokurator, Kazimierz Proch, to pięćdziesięciolatek, rzeczowy i opanowany. Życie poza pracą praktycznie dla niego nie istnieje. Jego świat to zagadki kryminalne, układanie puzzli, stary walkman i wspomnienia z przeszłości, o której stara się zapomnieć, a która dogoni go w najmniej spodziewanym momencie, komplikując życie nie tylko jemu. Z kolei komisarz Witold Kielak jest przeciwieństwem Procha. Żywiołowy ekstrawertyk, który szybciej mówi niż myśli. Czterdziestolatek po rozwodzie, ojciec dwójki uroczych dzieci – chłopca i dziewczynki, którymi często opiekuje się Proch. Wnosi życie w skostniały, poukładany świat Procha. Zderzenie tych, jakże różnych, osobowości i postaw życiowych obu, jest jednocześnie źródłem komicznych sytuacji w serialu. Z prokuratorem i komisarzem na stałe współpracuje patolog Ewa Sidlecka. Kobieta rzeczowa, zjawiskowa, uzależniona od papierosów i swojej pracy. Nie spocznie, póki nie odkryje prawdziwej przyczyny śmierci ofiary.

Produkcja: Polska 2015

Reżyseria: Maciej Pieprzyca, Jacek Filipiak W obsadzie: Jacek Koman, Wojciech Zieliński, Magdalena Cielecka i Dorota Kolak

AGENT POD PRZYKRYCIEM od 15 września
wtorek, godz. 23:00

Dwunastoodcinkowy serial ukazuje w realistyczny sposób przestępczy świat w Bułgarii, a opowiadane historie często są wzorowane na prawdziwych wydarzeniach. Świetnie wyszkolony tajny agent Martin podejmuje się śmiertelnie niebezpiecznego zadania przeniknięcia do struktur bułgarskiej mafii, by doprowadzić do aresztowania mafijnego bossa Dżaro. Martin szybko awansuje w świecie przestępczym, mistrzowsko unikając kolejnych pułapek. Sytuacja bardzo się komplikuje, gdy poznaje Sunny, dziewczynę swego szefa. Martin stopniowo uwiarygodnia się w oczach gangsterów. Pomyślnie przechodzi liczne próby lojalności i wytrzymałości fizycznej. W końcu ratuje mafijnych kolegów z opresji podczas konfrontacji z albańskimi handlarzami narkotyków.

Produkcja: Bułgaria 2011

Reżyseria: Dimitar Mitrowski

W obsadzie: Validimir Penew, Ivailo Zahariew, Zahari Baharov, Irena Miliankova

Ojciec Mateusz od 16 września
środa, godz. 22:00

Kontynuacja opowieści o śledczej pasji księdza Mateusza, który odkrył w sobie zamiłowanie i talent do rozwiązywania kryminalnych zagadek. W malowniczym Sandomierzu ks. Mateusz pełni posługę, jako kapłan i także, jako nieoficjalny pomocnik policji. To on zawsze, jako pierwszy wpada na trop skomplikowanych spraw kryminalnych i choć nie jemu przypadają pochwały za rozwiązane sprawy, nikomu nie ma tego za złe. „Ojciec Mateusz” urzeka od lat nie tylko ciekawą fabułą, ale także elementami humorystycznymi. 
Produkcja: Polska 2015

Reżyseria: Maciej Dejczer, Andrzej Kostenko

W obsadzie: Artur Żmijewski, Kinga Preis, Michał Piela, Piotr Polk
Komisarz Alex od 6 września
niedziela, godz. 21:00
Polska wersja popularnej na całym świecie austriackiej serii kryminalnej „Komisarz Rex”. Tytułowy Alex, to niezwykły pies o zdolnościach, których mógłby mu pozazdrościć niejeden policjant. Ma nieomylny instynkt i fenomenalny węch. W groźnych sytuacjach ratuje ludziom życie. Jego opiekunem jest komisarz Michał Orlicz, a partnerują mu podkomisarz Lucyna Szmida i starszy aspirant Ryszard Puchała. W najnowszym, VII sezonie serialu komisarz Orlicz jak zwykle będzie tropił przestępców i prowadził urozmaicone życie uczuciowe. Tym razem dostrzeże w końcu, że pracuje z bardzo atrakcyjną kobietą – podkomisarz Lucyną. Może nareszcie zdecyduje się na poważny związek.
Produkcja: Polska 2015

Reżyseria: Krzysztof Lang

W obsadzie: Antoni Pawlicki, Magdalena Walach, Ireneusz Czop
RODZINKA.PL od 17 września
czwartek, godz. 22:00 

W najnowszej, VII już serii „rodzinki.pl”, okaże się, że Maria, najlepsza przyjaciółka Natalii, spodziewa się dziecka. Wiadomość o ciąży Marii poruszy całą familię Boskich, nie wspominając już o samej zainteresowanej, która wpadnie w panikę. Tomek postanowi się ustatkować. W związku z tym przestanie skakać z kwiatka na kwiatek, a jego serce mocniej zabije do jednej dziewczyny. Kto zdobędzie serce boskiego Tomka? Być może najstarszy syn zna ją z przeszłości? W nowych odcinkach Boscy nie zejdą ze ścieżki zdrowego stylu życia. W trosce o zdrowie Ludwika Tomek zacznie z nim nawet biegać, a przy okazji pozwoli ojcu się wygadać. Natalia zaś przekona męża do zdrowej żywności, łącznie z humusem i surowymi marchewkami.

Produkcja: Polska 2015

Reżyseria: Patrick Yoka

W obsadzie: Małgorzata Kożuchowska, Tomasz Karolak, Maciej Musiał, Adam Zdrójkowski, Mateusz Pawłowski, Agata Kulesza, Jacek Braciak, Halina Skoczyńska, Michał Grudziński
NA DOBRE I NA ZŁE od 18 września
piątek, godz. 22:10
Kontynuacja najpopularniejszego współczesnego polskiego serialu o lekarzach, ich życiu prywatnym i zawodowym. W Leśnej Górze widzowie śledzą skomplikowane przypadki medyczne i emocjonują się perypetiami pracowników szpitala. W najnowszym sezonie serialu złośliwy doktor Falkowicz  przemieni się w troskliwego ojca swojej córki Matyldy. Nie zabraknie romansów, przyjaźń pomiędzy Klaudią a doktorem Konicą zmieni się w bliższą relację. Nie obejdzie się też bez konfliktów zawodowych, tym razem pomiędzy doktorem Falkowiczem a nową lekarką neurochirurg i onkolog Sylwią Mróz. 
Produkcja: Polska 2015
W obsadzie: Michał Żebrowski, Marek Bukowski, Anita Sokołowska, Marcin Rogacewicz, Emilia Komarnicka, Julia Kamińska
NIEDZIELA: KOBIECE WIECZORY

AMINATA – SIŁA MIŁOŚCI od 13 września
niedziela, godz. 20:05

Sześcioodcinkowy serial kostiumowy o porwanej z Afryki czarnoskórej niewolnicy, która walczy o wolność. Serial powstał na podstawie powieści kanadyjskiego pisarza Lawrence’a Hilla „The Book of Negroes”. W  1750 r. 12-letnia Aminata Diallo z Afryki zostaje porwana przez handlarzy niewolników. Poznaje chłopaka o imieniu Chekura, który dzieli jej tragiczny los. Wraz z innymi niewolnikami oboje trafiają na statek płynący do Ameryki, lecz gdy statek dociera do Karoliny Południowej, Aminata i Chekura zostają rozdzieleni. Dziewczynkę kupuje właściciel plantacji, Robinson Appleby. Aminata wyrasta na piękną, mądrą kobietę. Jej adoratorem jest sam właściciel plantacji, Appleby. Jednak dziewczyna odrzuca jego zaloty i wiąże się z Chekurą, któremu rodzi dziecko. Wściekły Appleby sprzedaje ją żydowskim osadnikom, Solomonowi i Rosie Lindo, a dziecko trafia do innego właściciela. Po śmierci Rosy, Solomon wyrusza do Nowego Jorku. Zabiera ze sobą Aminatę, która zaczyna planować ucieczkę.

Produkcja: Kanada 2015

Reżyseria: Clement Virgo

W obsadzie: Aunjanue Ellis, Lyriq Bent, Shailyn Pierre-Dixon, Cuba Jr. Gooding, Ben Chaplin, Allan Hawco, Louis Jr. Gossett, Greg Bryk
TAJEMNICE HOTELU ADLON od 25 października
niedziela, godz. 20:05 (po emisji „Aminaty”)

Saga rodzinna, historia berlińskiego rodu Adlonów, założycieli i właścicieli jednego z najświetniejszych hoteli w Europie tocząca się na tle wielkiej historii Europy. Akcja filmu rozpoczyna się od dramatycznych narodzin Soni, która w brutalny sposób zostaje odebrana nastoletniej matce. Od tej pory jej los będzie nierozerwalnie związany z wielkim rodem Adlonów, a jej życie będzie się toczyć w przepięknych wnętrzach hotelu. Tu właśnie Sonia spotka miłość swojego życia, żydowskiego pianistę Juliana, który później ucieknie z ich córeczką do Palestyny. Sonia córkę odnajdzie dopiero wiele lat po wojnie.
Produkcja: Niemcy 2013

Reżyseria: Uli Edel

W obsadzie: Heino Ferch, Josefine Preuß, Marie Bäumer, Sunnyi Melles, Thomas Thieme, Burghart Klaussner, Burghart Klaußner, Wotan Wilke Möhring, Katharina Wackernagel

FILMY

DOM LATAJĄCYCH SZTYLETÓW 
5 września, godz. 21:50

Chiny, rok 859. Cesarz jest niezdolny do sprawowania władzy, w kraju tworzą się grupy buntowników. Największa z nich to Dom Latających Sztyletów. Choć władzom udaje się zabić ich przywódcę, rebelianci wciąż działają. Dwaj kapitanowie z prowincji Feng Tian dostają tajną misję – w ciągu dziesięciu dni mają schwytać nowego tajemniczego przywódcę buntowników. Kapitan Leo podejrzewa, że niewidoma tancerka z „pawilonu Piwonii” jest córką starego przywódcy rebeliantów. Aresztuje Mei, jednak dziewczyna nie chce zdradzić żadnych informacji. Drugi z kapitanów, Jin udaje wojownika o imieniu Wiatr i ratuje Mei z więzienia. Zyskuje tym samym jej zaufanie. Razem udają się w podróż do sekretnej siedziby Domu Latających Sztyletów. Wszystko idzie zgodnie z planem, jednak w czasie drogi do kwatery buntowników Jin i Mei zakochują się w sobie.
Produkcja: Chiny/Hongkong 2004

Reżyseria: Yimou Zhang

W obsadzie: Takeshi Kaneshiro, Andy Lau, Zhang Ziyi, Song Dandan, Wang Yabin

UWIKŁANIE

20 września, godz. 22:00

Trzymający w napięciu film kryminalny z misternie budowaną intrygą i przeplatającymi się wątkami: politycznym i miłosnym. Za podstawę scenariusza posłużyła wydana w 2007 r. bestsellerowa powieść pod tym samym tytułem Zygmunta Miłoszewskiego, publicysty, autora znanych także w świecie książek kryminalnych. W podkrakowskim zamku odbywa się sesja terapeutyczna. W nocy jeden z uczestników zostaje zamordowany. Na miejscu zdarzenia jest komisarz Sławomir Smolar, a wkrótce pojawia się pani prokurator Agata Szacka. Od razu widać, że tych dwoje kiedyś łączyło coś więcej niż zwykłe służbowe relacje. Śledczy biorą pod uwagę samobójstwo, ale także morderstwo na tle rabunkowym. Wkrótce jednak domysły mnożą się, wychodzą na jaw kolejne tajemnice, pojawiają się nowe tropy. W kryminalny wątek może być uwikłanych wiele osób.

Produkcja: Polska 2011 
Scenariusz i reżyseria: Jacek Bromski 
W obsadzie: Maja Ostaszewska, Marek Bukowski, Andrzej Seweryn, Piotr Adamczyk, Adam Woronowicz, Olgierd Łukaszewicz, Krzysztof Globisz, Danuta Stenka, Krzysztof Pieczyński
AGORA

27 września, godz. 22:00
Aleksandria, rok 391. Hypatia jest grecką filozofką i astronomką. Próbuje za wszelką cenę rozwikłać nurtujący ją problem położenia Słońca i Ziemi w Układzie Słonecznym. Hypatia wykłada pasjonujące ją nauki swoim uczniom. Wśród nich znajduje się Orestes, późniejszy prefekt Aleksandrii, zakochany bez wzajemności w swej nauczycielce. W zajęciach uczestniczy również Davus, niewolnik ojca Hypatii, również zakochany w córce swego pana. Tłem dla tej historii stają się narodziny nowej religii – chrześcijaństwa, którego wyznawcy buntują się przeciw pogańskim władzom Aleksandrii. Hypatia stara się uratować od zapomnienia wiedzę starożytnego świata przed narastającym fundamentalizmem religijnym.
Produkcja: Hiszpania 2009

Reżyseria: Alejandro Amenbar

Aktorzy: Rachel Weisz, Max Minghella, Oscar Isaac, Ashraf Barhom, Michael Lonsdale, Rupert Evans, Homayoun Ershadi, Sami Samir, Richard Durden
W październiku TVP HD pokaże:

SAMOTNE SERCA
Oparta na faktach historia pary morderców napadających na samotne kobiety w Stanach Zjednoczonych w latach 40. XX wieku. Tropem groźnych przestępców niestrudzenie podążają dwaj detektywi z nowojorskiego wydziału zabójstw. Okrutna para to 29-letnia pielęgniarka Martha Beck i jej latynoski kochanek, 34-letni Raymond Fernandez. Przestępcy szybko zyskują wątpliwą sławę i zostają okrzyknięci „zabójcami samotnych serc”. Ich metoda działania jest prosta i zawsze taka sama. Wybierają tylko stare panny oraz samotne i bardzo bogate wdowy, które odpowiedziały na dane przez nich ogłoszenia matrymonialne. Martha udaje siostrę Raymonda, a kiedy ten zdobywa zaufanie i podbija serce z góry upatrzonej kobiety, sprytnie wkradając się w jej łaski, wspólnie mordują ją i okradają z kosztowności. 

Produkcja: USA/Niemcy 2006 

Reżyseria: Todd Robinson

W obsadzie: John Travolta, James Gandolfini, Jared Leto, Salma Hayek, Bailee Madison, Laura Dern, Scott Caan, Alice Krige
ŚLADY ZBRODNI

Tom Cutler, były policjant jest właścicielem firmy czyszczącej, specjalizującej się w porządkowaniu i dezynfekowaniu miejsc zbrodni. Pewnego dnia otrzymuje niewzbudzające żadnego podejrzenia zlecenie uprzątnięcia śladów morderstwa w dużym eleganckim domu. Tom nie zastaje gospodarzy, ale korzystając z klucza ukrytego pod wycieraczką dostaje się do wnętrza. Ślady świadczą o brutalnie popełnionej zbrodni. Tom perfekcyjnie wykonuje swoją pracę i nazajutrz odwiedza właścicielkę, żeby oddać jej klucze od domu. Kobieta twierdzi jednak, że nic nie wie o żadnym zleceniu na sprzątanie. Tom zaczyna podejrzewać, że ktoś wykorzystał jego firmę, by zatrzeć ślady zbrodni i tym samym pozbyć się dowodów. Rozpoczyna prywatne śledztwo.

Produkcja: USA 2007

Reżyseria: Renny Harlin

W obsadzie: Samuel L. Jackson, Ed Harris, Eva Mendes, Luis Guzman, Jose Pablo Cantillo

DAAS

Polski współczesny film kostiumowy. Wiedeń, rok 1776. Henryk Klein, młodszy radca wiedeńskiej Kancelarii Nadwornej cesarzowej Marii Teresy otrzymuje skargę na bawiącego w mieście ekscentrycznego, żydowskiego arystokratę Jakuba Franka. Autorem donosu jest  Jakub Goliński, galicyjski Żyd, utrzymujący, że Frank jest oszustem, podającym się za mesjasza. Zaintrygowany Klein rozpoczyna skrupulatne śledztwo, w wyniku którego dochodzi do wniosku, że Frank, zjednawszy sobie w Wiedniu licznych zwolenników, potajemnie szkoli prywatną armię i knuje spisek przeciw cesarstwu. Podejrzenia te obracają się w pewność, kiedy jego otoczenie sugeruje mu, żeby przestał interesować się Frankiem, a wszystkie zebrane na jego temat materiały zniszczył.

Produkcja: Polska 2011

Reżyseria: Adrian Panek

W obsadzie: Mariusz Bonaszewski, Olgierd Łukaszewicz, Andrzej Chyra, Maciej Stuhr, Danuta Stenka, Jan Nowicki, Sławomir Orzechowski i inni

OCH, KAROL 2

Nowa wersja kinowego przeboju Romana Załuskiego „Och, Karol”, który bił rekordy popularności w 1985 r. Karol wiedzie żywot dostatni i wygodny, to prawdziwy człowiek sukcesu. Mieszka w komfortowym domu i jeździ sportowym autem. Dobrze płatna praca w dużej firmie pozwala mu na brylowanie w towarzystwie i opływanie w luksusy. Mimo że Karol jest zaręczony i to w dodatku z bardzo atrakcyjną Marysią, nie stroni od innych kobiet, spragnionych, jak on, miłosnych igraszek. Dzieli swój wolny czas między narzeczoną i trzema stałymi kochankami, nigdy nie pogardzi też przelotnym flirtem. Dla każdej z kobiet jest równie czuły i hojny, każdą obsypuje komplementami i prezentami, spełnia marzenia, dogadza ich kosztownym zachciankom. A one go uwielbiają. Do czasu kiedy Marysia odkryje, kim naprawdę jest jej uroczy narzeczony i nie puści mu tego płazem. Zaczyna knuć intrygę i w końcu słodki i romantyczny Karol pozna smak zemsty oszukanych kobiet. 

Produkcja: Polska 2011

Reżyseria: Piotr Wereśniak
W obsadzie: Piotr Adamczyk, Małgorzata Socha, Małgorzata Foremniak, Marta Żmuda-Trzebiatowska, Katarzyna Zielińska
ROZRYWKA
VOICE OF POLAND VI od 11 września
piątek, godz. 23:10

Wielkie muzyczne show powraca już po raz szósty. Kto tym razem zdobędzie tytuł najlepszego głosu w Polsce? Który z trenerów poprowadzi go na szczyt? W programie szykują się zmiany na fotelach trenerskich. Edyta Górniak, Maria Sadowska, Andrzej Piaseczny oraz duet Tomson i Baron. Prowadzący: Tomasz Kammel, Maciej Musiał i debiutująca w nowej roli Halina Młynkova. 
Program „The Voice of Poland” emitowany jest od 2011 r. Dotychczasowi laureaci to: Damian Ukeje, Natalia Sikora, Meksykanin Juan Carlos Cano, Mateusz Ziółko i Aleksandra Nizio. Nagrodą dla najlepszego wokalisty jest tytuł najlepszego głosu w Polsce i kontrakt z wytwórnią muzyczną. 
KABARETY od 6 września
niedziela, godz. 18:15
TVP HD zaprezentuje najsłynniejsze formacje kabaretowe, które przejęły we władanie regionalne sceny i estrady. XVI Mazurska Noc Kabaretowa 2014 w Mrągowie odbyła się pod hasłem „Seks, sport i chwila relaksu”. Gospodarzami koncertu byli członkowie kabaretu Ani Mru Mru – Michał Wójcik, Marcin Wójcik i Waldemar Wilkołek. Każdy z panów poprowadził jedną z trzech części kabaretonu, a swoje znakomite skecze przedstawili m.in.: Limo, Smile, Nowaki, Jurki, K2, Ireneusz Krosny i Kabaret Młodych Panów.

Wakacje z Kabaretem Szczecin 2014 były okazją, żeby pośmiać się ze sposobu, w jaki ludzie spędzają wakacje na różnych etapach swojego życia. Dzieciństwo z wyprawami na „koniec świata”, czyli nad Bałtyk lub na Mazury, szalone lato młodzieży oraz wakacje dorosłych z dylematami finansowymi i nie tylko. W kabaretonie wystąpili m.in. Kabaret Moralnego Niepokoju, Ani Mru Mru, Grupa MoCarta, Jurki i aktorzy z serialu „rodzinka.pl”. 
Świętokrzyska Gala Kabaretowa 2014 również zgromadziła elitę polskiej sceny kabaretowej, byli to: Kabaret Skeczów Męczących, Paranienormalni, Nowaki, Koń Polski, Kabaret pod Wyrwigroszem, K2, Formacja Chatelet, Andrzej Poniedzielski, Kasia Pakosińska z zespołem Leszcze, Łowcy.B. Publiczność dostała dużą dawkę humoru na temat różnic między kobietami i mężczyznami, wakacji spędzanych w kraju, pań za kierownicą i polityków.
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