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Jesień w TVP Polonia
Jesienna oferta programowa TVP Polonia to znane, cieszące się ogromną popularnością produkcje własne Anteny; serialowe premiery; dokumenty historyczne, nawiązujące do 76. rocznicy wybuchu II wojny światowej oraz bogata oferta filmowa i teatralna. 
W tym roku przypada 250-lecie teatru publicznego w Polsce. I pod tym hasłem jesienią TVP Polonia zaprasza na spektakle, wśród których widzowie zobaczą zarówno perełki ze „Złotej Setki Teatru Telewizji” („Dziady” Adama Mickiewicza, „Kordian” Juliusza Słowackiego), jak i współczesne sztuki („Rybka canero” Juliusza Machulskiego, „Lekkomyślna siostra” Włodzimierza Perzyńskiego), czy dzieła takich mistrzów jak: Aleksander Fredro („Śluby panieńskie, czyli magnetyzm serca”), Zygmunt Krasiński („Nie-Boska Komedia”), Stanisław Wyspiański („Noc listopadowa”).
W weekendowe wieczory widzom towarzyszyć będą najlepsze polskie produkcje kinowe. 7 września tego roku charyzmatyczny wokalista zespołu „Dżem”, Ryszard Riedel skończyłby 59 lat. Z tej okazji TVP Polonia zaprasza na biograficzny film o jednym z najpopularniejszych bluesowych wokalistów w Polsce – „Skazany na bluesa”, reż. Jan Kidawa-Błoński (5 września). Ponadto w jesiennym repertuarze znajdą się obrazy filmowe Andrzeja Wajdy, m.in. „Wyrok na Franciszka Kłosa” (4 września), „Korczak” (12 września) oraz premierowe pozycje kinowe: „Ogród Luizy” Macieja Wojtyszko (19 września), „Chce się żyć” (17 października) Macieja Pieprzycy a także „Benek” Roberta Glińskiego (14 listopada).
Jesienią TVP Polonia w szczególności zaprasza na premierowe odcinki seriali: „Cisza nad rozlewiskiem” z niezapomnianą rolą Małgorzatą Braunek, „Służby specjalne” – odcinkową wersję przeboju kinowego Patryka Vegi; „Strażacy”, czyli cienie i blaski pracy Ochotniczej Straży Pożarnej oraz telewizyjny przebój komediowy – „Ranczo” (seria IX). 
W jesiennej ramówce TVP Polonia nie mogło zabraknąć sztandarowych programów Anteny: od poniedziałku do piątku najważniejsze informacje w serwisie „Polonia 24”, a tuż po nim interaktywne studio „Halo Polonia”, w którym relacje z wydarzeń, którymi żyje Polska i Polacy. Po wakacyjnej przerwie wraca „Tygodnik.pl”, w którym co tydzień podsumowanie najistotniejszych wydarzeń społeczno-politycznych. Od września także nowe wydania talk-show prof. Jana Miodka, czyli „Słownik polsko@polski” oraz wiadomości ze świata kultury, czyli magazyn „Kulturalni.pl”. Jesienią z edukacyjnej wędrówki powróci także „Załoga Eko”. Tym razem młodzi odkrywcy zgłębiali tajemnice natury. 

TEATR TELEWIZJI

niedziela, godz. 21:40; poniedziałek, godz.3:40, 14:25

W cyklu 250-lecie teatru publicznego w Polsce TVP Polonia poleca jesienny repertuar w największym teatrze świata:
WILKI W NOCY

6 września (wyjątkowo: niedziela, godz. 22:35, poniedziałek, godz. 4:00, 14:25)
Jak cienka jest granica między deklarowanymi ideami a życiem, które zmusza do kompromisów? Sztuka Rittnera prezentuje wymiar sprawiedliwości, mechanizmy nim rządzące i ludzi w krzywym zwierciadle. Złośliwa ironia w równym stopniu dotyka przestępców, co i stróżów prawa. Dzięki temu ta kpina z sądu, z moralności ludzi ferujących wyroki ma wymiar ponadczasowy. 

Autor: Tadeusz Rittner; reżyseria: Gustaw Holoubek (1997)

Obsada: Jan Englert (Prokurator), Aleksandra Konieczna (Julia), Krzysztof Kolberger (Jan Morwicz), Beata Ścibakówna (Żaneta Dylska), Janusz Michałowski (Prezydent sądu), Mirosława Dubrawska (Radczyni), Wiktoria Miszczak (Ada)

Śluby panieńskie, czyli magnetyzm serca
13 września
Komedia. Akcja rozgrywa się w wiejskim dworku. Mieszka w nim pani Dobrójska z córką Anielą i siostrzenicą Klarą. Obydwie kuzynki, zrażone do małżeństwa, ślubują sobie nienawiść do rodu męskiego.

Autor: Aleksander Fredro, reżyseria: Krystyna Janda (2003)

Obsada: Krystyna Janda (Pani Dobrójska), Jerzy Stuhr (Radost), Magdalena Smalara (Aniela), Agnieszka Podsiadlik (Klara), Adam Woronowicz (Gustaw), Michał Piela (Albin), Gustaw Lutkiewicz (Jan), Grażyna Zielińska (Służąca)
Złota Setka Teatru TV – DZIADY CZ. 1

20 września

Złota Setka Teatru TV – DZIADY CZ. 2

27 września

Wielki romantyczny dramat Adama Mickiewicza został zrealizowany w Starym Teatrze w Krakowie. Dwuczęściowe przedstawienie Teatru TV jest dokumentalnym zapisem głośnej inscenizacji Konrada Swinarskiego z 1973 r. W swoich „Dziadach” reżyser zerwał z tradycyjnym podziałem na scenę i widownię, wykonawców i publiczność. 
Autor: Adam Mickiewicz, reżyseria: Konrad Swinarski (1983)

Obsada: Jerzy Trela (Gustaw-Konrad), Roman Stankiewicz (Guślarz), Roman Wójtowicz (Starzec), Elżbieta Karkoszka (Sowa), Michał Żarnecki (Kruk), Anna Polony (Kobieta, Ewa), Stefan Szramel (Widmo), Anna Dymna (Dziewczyna), Bolesław Nowak (Ksiądz), Kazimierz Borowiec (ks. Piotr), Izabela Olszewska (Pani Rollinson) i inni
Rybka canero

4 października

Komedia rodzinna z wątkiem kryminalnym. Nawiązuje do słynnych przez laty sensacyjnych widowisk Teatru Kobra. Akcja sztuki rozgrywa się w willi profesora Stefana Vogla w trakcie stypy - rodzinnej uroczystości po jego tajemniczej i nagłej śmierci.

Autor i reżyser: Juliusz Machulski (2015)

Obsada: Jan Englert (Profesor Stefan Vogel), Ewa Wiśniewska (Eliza Vogel), Cezary Pazura (Bolo Lachowicz), Andrzej Zieliński (Ignacy Vogel), Agnieszka Wosińska (Klara Vogel), Aleksandra Domańska (Marianna Vogel) i inni
Lekkomyślna siostra

11 października

W spokojnym dostatku toczy się życie państwa Topolskich. Mąż, Henryk, jest przemysłowcem pochłoniętym interesami; żona, Helena, jest panią solidnego, mieszczańskiego domu. Trochę kłopotu przyczynia im młodszy brat, lekkoduch Janek, a zwłaszcza jego długi. Spokojny rytm ich życia burzy nagłe pojawienie się w mieście siostry Topolskich, Marii. Przed laty, w atmosferze skandalu opuściła męża i dziecko, wyjeżdżając z bogatym kochankiem do Wiednia. Ten czyn sprzeczny z mieszczańską moralnością spowodował, że rodzina wyrzekła się jej. 
Autor: Włodzimierz Perzyński, reżyseria: Agnieszka Glińska (2011)

Obsada: Krzysztof Stelmaszyk (Henryk Topolski, przemysłowiec), Ewa Konstancja Bułhak (Helena, żona Henryka), Paweł Paprocki (Janek Topolski), Łukasz Lewandowski (Władysław), Agnieszka Glińska (Maria, żona Władysława, siostra Topolskich), Patrycja Soliman (Ada, kuzynka Topolskich), Piotr Grabowski (Olszewski), Wiesława Niemyska (Gosposia)

Nie-Boska komedia

18 października

Dramat romantyczny. Główni bohaterowie reprezentują dwie różne postawy – Hrabia Henryk arystokrację, Pankracy natomiast obóz rewolucyjny. Jest przywódcą. Pragnie przejąć władzę i realizować własne plany. Hrabia Henryk uważa jednak, że rewolucja nie jest w stanie wprowadzić nowego porządku. A ponadto pozwala uciśnionym na realizację zemsty, Co przyniesie konfrontacja dwóch odmiennych obozów? 
Autor: Zygmunt Krasiński, reżyseria: Zygmunt Hübner (1981)

Obsada: Jerzy Zelnik (Henryk), Anna Dymna (Żona), Marek Walczewski (Pankracy), Jerzy Radziwiłowicz (Leonard), Jerzy Trela (Mefisto), Dorota Pomykała (Anioł Stróż), Katarzyna Lis (Dziewica), Jan Adamski (Ojciec Beniamin), Maria Kościałkowska (Matka Chrzestna), Wiktor Sadecki (Ojciec Chrzestny) i inni
Ciężkie czasy

25 października

Sztuka wyśmiewa przywary szlachty galicyjskiej – niegospodarność, rozrzutność, życie na pokaz, próżność wszelkiego rodzaju. Wedle jego diagnozy, sprawcami „ciężkich czasów” są ci, którzy na nie narzekają. Refleksja godna uwagi do dziś.
Autor: Michał Bałucki, reżyseria: Barbara Borys-Damięcka (1995)
Obsada: Leonard Pietraszak (Lechicki), Radosław Pazura (Juliusz), Małgorzata Kożuchowska (Bronia), Marian Opania (Bajkowski), Wanda Majerówna (Petronela), Lech Ordon (Kwaskiewicz), Witold Wieliński (Leonidas), Hanna Stankówna (Aurora), Hanna Polk (Idalia), Krzysztof Kowalewski (Giętkowski) i inni
Złota Setka Teatru TV – Kordian cz. 1

1 listopada

Złota Setka Teatru TV – Kordian cz. 2

8 listopada

Jan Englert zaproponował nową interpretację klasycznego dzieła, chcąc przemówić do współczesnych widzów, patrzących na narodowy los przez pryzmat współczesnej świadomości historycznej. Nastoletni Kordian swój wolny czas poświęca rozważaniom nad sensem własnej egzystencji. Przeżywa rozczarowania do romantycznej miłości. To wszystko prowadzi go do nieudanej próby samobójczej. 

Autor: Juliusz Słowacki, adaptacja i reżyseria: Jan Englert (1994)

Obsada: Michał Żebrowski (Kordian), Gustaw Holoubek (Grzegorz), Władysław Kowalski (Mefisto-Doktor-Garbus), Jan Englert (Car), Mariusz Benoit (Konstanty), Andrzej Łapicki (Prezes), Zbigniew Zapasiewicz (Ksiądz, Papież), Jerzy Kamas (Biskup, Prymas), Joanna Trzepiecińska (Laura), Małgorzata Sadowska (Służąca, Violetta), Leszek Teleszyński (Szatan) i inni
O żonach złych i dobrych

15 listopada

Sztuka przedstawia galerie charakterystycznych typów ludzkich, skupionych wokół ziemiańskiej rodziny. Nowaczyński żartobliwie piętnuje przywary tego środowiska, które z dzisiejszej perspektywy okazują się nieprzemijające, pomimo upływu lat.

Autor: Adolf Nowaczyński, reżyseria: Barbara Borys-Damiecka (1992)

Obsada: Agnieszka Kotulanka (Żaneta Firley), Marian Opania (Hrabia Maciej), Alina Janowska (Pani Melsztyńska), Gustaw Lutkiewicz (Dionizy Melsztyński), Edward Dziewoński (Ksiądz kanonik Jackowski), Ewa Błaszczyk (Daisy Firley), Marek Bargiełowski (Hrabia Habdank), Krzysztof Kowalewski (Doktor Staroświęcki), Witold Pyrkosz (Profesor Gasztołd-Gineykowicz) i inni
Cud mniemany, czyli Krakowiacy i Górale

22 listopada

Akcja rozgrywa się w podkrakowskiej wsi Mogiła. Stach, syn furmana, pała szczerym uczuciem do Basi – córki młynarza Bartłomieja. Ale na drodze do szczęścia młodej pary staje macocha dziewczyny, Dorota. Kobieta podkochuje się w młodzieńcu, i aby go zdobyć, oferuje rękę Doroty góralowi Bryndasowi. Rodzinne niesnaski rodzą ostry konflikt między dwiema grupami etnicznymi – krakowiakami i góralami. 

Autor: Wojciech Bogusławski, Reżyseria: Olga Lipińska (2006)

Obsada: Krzysztof Tyniec (Bardos, Bogusławski), Hanna Śleszyńska (Dorota), Monika Dryl (Basia), Krzysztof Kowalewski (Miechodmuch), Damian Damięcki (Bartłomiej), Henryk Talar (Wawrzyniec), Grzegorz Małecki (Stach), Modest Ruciński (Jonek), Ewa Konstancja Bułhak (Zośka) i inni
Noc listopadowa

29 listopada

Dramat rozgrywa się w dwóch płaszczyznach – historycznej i metaforycznej. Pierwsza jest niemal kronikarskim zapisem kilkunastu godzin powstania listopadowego. Ukazuje dramaty postaw Polaków w momencie rozpoczęcia walki zbrojnej, w konfrontacji z postawą Wielkiego Księcia Konstantego, namiestnika cara w Polsce. Druga przedstawia świat bogów, rozgrywających swoje racje. Człowiek staje się igraszką w ich rękach, ale to on przeżywa swój strach, bohaterstwo i nadzieję. 

Autor: Stanisław Wyspiański, reżyseria: Andrzej Wajda (1978)

Obsada: Jan Nowicki (Wielki Książę, Ares), Teresa Budzisz-Krzyżanowska (Joanna), Zofia Jaroszewska (Demeter), Jerzy Stuhr (Wysocki), Stefan Szramel (Gendre), Stanisław Gronkowski (Kuruta), Bolesław Smela (Makrot), Adam Romanowski (Oficer kirasjerów), Aleksander Fabisiak (Podchorąży), Maciej Szary (Goszczyński) i inni
KINO FABULARNE
piątek, godz. 23:40; sobota, godz. 22:40, 4:25
Weekend to czas na odpoczynek. Warto go spędzić z dobrym, polskim kinem. We wrześniu TVP Polonia pokaże: 

· WYROK NA FRANCISZKA KŁOSA, reż. Andrzej Wajda (2000)
· SKAZANY NA BLUESA, reż. Jan Kidawa-Błoński (2005)
· WIR, reż. Henryk Jacek Schoen (1984)
· KORCZAK, reż. Andrzej Wajda (1990)
· JESZCZE NIE WIECZÓR, reż. Jacek Bławut (2008)
· OGRÓD LUIZY, reż. Maciej Wojtyszko (2007) premiera w TVP Polonia
· KRAJOBRAZ PO BITWIE, reż. Andrzej Wajda (1970)
· ZABIJ MNIE, GLINO, reż. Jacek Bromski (1987)
W październiku TVP Polonia proponuje: 

· LEKCJE PANA KUKI, reż. Dariusz Gajewski (2008)
· CZŁOWIEK Z MARMURU, reż. Andrzej Wajda (1976)
· SUBLOKATOR, reż. Janusz Majewski (1966/67)
· CZŁOWIEK Z ŻELAZA, reż. Andrzej Wajda (1981)
· LIMUZYNA DAIMLER-BENZ, reż. Filip Bajon (1981)
· CHCE SIĘ ŻYĆ, reż. Maciej Pieprzyca (2013) premiera w TVP Polonia
· CO SŁONKO WIDZIAŁO, reż. Michał Rosa (2006)
· PSY, reż. Władysław Pasikowski (1992)
· ZBRODNIARZ, KTÓRY UKRADŁ ZBRODNIĘ, reż. Janusz Majewski (1969)
· PSY 2 – OSTATNIA KREW, reż. Władysław Pasikowski (1994)
W listopadzie TVP Polonia zaprasza na:

· CZTERY NOCE Z ANNĄ, reż. Jerzy Skolimowski (2008)

· POŻEGNANIE CESARZY, reż. Roman Załuski (1998)
· SZTUCZKI, reż. Andrzej Jakimowski (2007) 
· BENEK, reż. Robert Gliński (2007) premiera w TVP Polonia
· ROŚLINY TRUJĄCE, reż. Robert Gliński (1985)
· WYGRANY, reż. Wiesław Saniewski (2011)
· WINO TRUSKAWKOWE, reż. Dariusz Jabłoński (2006)
· SPONA, reż. Waldemar Szarek (1998)
DOKUMENT

Kino dokumentalne TVP Polonia jest jedną z najchętniej oglądanych pozycji programowych. W tym cyklu TVP Polonia przedstawi wybitne postacie oraz ważne miejsca związane z historią Polski.
Wtorkowe pasmo filmu dokumentalnego poświęcone jest historii Polski. We wrześniu TVP Polonia proponuje filmy przybliżające wydarzenia z II wojny światowej: 

ATAK HITLERA NA POLSKĘ. JAK ROZPOCZĘŁA SIĘ II WOJNA ŚWIATOWA
1 września, godz. 23:40; 2 września, godz. 14:25 

1 września 1939 r. ostrzał Westerplatte rozpoczyna II wojnę światową - w ten sposób wydarzenie to funkcjonuje powszechnie w naszej świadomości historycznej. Jednak to nie do końca prawda. Pierwszym celem ataku Wehrmachtu, który nastąpił o godzinie 4.20 nad ranem, było polskie miasteczko Wieluń. 

Reżyseria: Jan Strękowski, Michał Nekanda-Trepka (2009)
AKCJE SPECJALNEGO ZNACZENIA – LESKI AKCJA 666 premiera w TVP Polonia
8 września, godz. 23:40; 9 września, godz. 14:25

Film dokumentalny przedstawia historię działalności Kazimierza Leskiego przedwojennego polskiego inżyniera, który w mundurze generała Wehrmachtu podróżował po okupowanej Europie z misją wywiadowczą. Kazimierz Leski przygotowywał drogi przerzutowe dla kurierów i zdobywał strategiczne informacje, między innymi przejął plany części Wału Atlantyckiego. Film rekonstruuje eskapadę Leskiego, stosowaną przez niego taktykę i technikę wywiadowczą. 

Reżyseria: Tadeusz Pawlicki (2009)
LICZYŁ SIĘ TYLKO HONOR
15 września godz. 23:40; 16 września, godz. 14:25 

Film ukazuje sytuację mieszkańców ziem okupowanych przez ZSRR, skalę i różnorodność form represji sowieckich, jakie zostały zastosowane wobec obrońców Grodna. Dotyczy to czasu zarówno tuż po opanowaniu miasta przez jednostki Armii Czerwonej we wrześniu 1939 roku, jak również w okresie późniejszym. 

Reżyseria: Eugeniusz Szpakowski (2009)
TAM, GDZIE KWITNĄ JABŁONIE
22 września godz. 23:40; 23 września, godz. 14:25 

O życiu na Syberii opowiedzą świadkowie tamtych wydarzeń, mieszkańcy Białegostoku. Scenerię stanowią między innymi zdjęcia filmowe z marszu „Sybiraków”, który odbył się w Białymstoku w 2014 r. 

Reżyseria: Eugeniusz Szpakowski (2014)
KRONIKI WIEKU ŻYCIA premiera w TVP Polonia
29 września, godz. 23:40; 30 września, godz. 14:25 

Filmowa opowieść o Tadeuszu Bortnowskim – kombatancie 2. Korpusu AP, który na szlaku wojennym filmował dokonania polskich żołnierzy. Po wojnie, w Argentynie, stworzył kronikę filmową. Z czasem został uznanym, szanowanym realizatorem i producentem. 
Reżyseria: Lucas Trajtengatz, Fernando Horacio Martín (2009)

W czwartkowym paśmie filmu dokumentalnego TVP Polonia pokaże cykl „Sprawiedliwi wśród Nas” – a w nim sylwetki bohaterów, którzy w czasie II wojny światowej narażali się ratując ludność żydowską.  
NIGDY NIE POZNAM ICH IMIENIA
3 września, godz. 18:25; 4 września, godz. 5:40
Opowieść o Annie Drabik, kobiecie, która zawdzięcza swoje życie ludziom nieznanym jej nawet z imienia. Z getta łódzkiego, a potem warszawskiego została wyprowadzona przez człowieka, o którym do dziś nic nie wie. Potem ratowali ją także inni - kobieta, która była lekarką, następnie Ukrainka, u której Anna została ukryta. Kim byli ci wszyscy ludzie? Dziś, by oddać honor im należny, sama zajmuje się opieką nad ludźmi odznaczonymi medalem Sprawiedliwy wśród Narodów Świata. 

Reżyseria: Małgorzata Imielska (2007)

DOM DZIECI
10 września, godz. 18:25; 11 września, godz. 5:40
Opowieść o Domu Małego Dziecka im. księdza Bodouina, który mieści się w Warszawie przy ulicy Nowogrodzkiej. W czasie wojny bardzo często przynoszono tam żydowskie dzieci, albo zostawiano je pod bramą. W tym domu nikt nie pytał jednak o pochodzenie. Przeciwnie, przygotowywano dla żydowskich dzieci fałszywe dokumenty, a potem umieszczano je w odpowiednich oddziałach placówki. 

Reżyseria: Małgorzata Imielska (2007)

CENA ŻYCIA
17 września, godz. 18:25; 18 września, godz. 5:40
Film przedstawiający sylwetkę Szymona Wiesenthala – Żyda polskiego pochodzenia, więźnia 12 obozów koncentracyjnych, który po wojnie zajął się poszukiwaniem i identyfikacją hitlerowskich zbrodniarzy. Utworzone przez Niego Żydowskie Centrum Dokumentacji w Wiedniu zawiera informacje o 160 tys. zbrodniarzy. 

Reżyseria: Jadwiga Wolska (1994)
MARIA I ANNA
24 września, godz. 18:25; 25 września, godz. 5:40
Historia Marii Dworzeckiej – uratowanej przez polskie małżeństwo na rynku w Tykocinie. Bohaterka ocalona z Holokaustu, postanowiła zrobić coś niezwykłego i dać szansę innej osobie, również bezbronnemu dziecku. Sama uratowana kiedyś przez Polaków, dała lepsze życie porzuconemu polskiemu dziecku. Zaadoptowała Anię, sześcioletnią dziewczynkę oddaną do domu dziecka. 

Reżyseria: Jacek Knopp (2008)

Sobotnie pasmo filmu dokumentalnego to pasmo prezentujące sylwetki znanych Polaków. 

HENRYK WARS – PIEŚNIARZ WARSZAWY
5 września, godz. 15:00; 6 września, godz. 6:45
Film dokumentalny o wielkim polskim kompozytorze Henryku Warsie, którego twórczość i piosenki były i są powszechnie znane i wykonywane po dzień dzisiejszy. Wars był również kompozytorem muzyki filmowej do ponad 50 filmów zrealizowanych w Polsce (przed wojną) i ponad 60 w Hollywood (po wojnie), co zapewniło mu trwałe miejsce w literaturze muzycznej. 

Reżyseria: Wiesław Dąbrowski (2007)
DZIENNIK Z PODRÓŻY premiera w TVP Polonia
12 września, godz. 15:00; 13 września, godz. 6:45
Portret prekursora polskiej fotografii reportażowej Tadeusza Rolkego. To także opowieść o magii fotografii i procesie fotografowania, a także o uniwersalnej i ważnej dla każdego człowieka potrzebie tworzenia. 

Reżyseria: Piotr Stasik (2013)
NIEBIESKIE KWIATY – FILM O MIŁOŚCI KATARZYNY KOBRO I WŁADYSŁAWA STRZEMIŃSKIEGO
19 września, godz. 15:00; 20 września, godz. 6:45
Jest rok 1916. Trwa pierwsza wojna światowa. W carskiej Rosji bunty zapowiadają rewolucję październikową, we Francji ma miejsce ożywczy ferment na polu sztuki. W takich historycznych okolicznościach spotykają się Władysław Strzemiński i Katarzyna Kobro. On młody, ciężko ranny w wojnie. Ona młoda, zafascynowana sztuką... Tak zaczyna się ich historia miłości...

Reżyseria: Tadeusz Król (2011)
JERZY STUHR. SAM ZE SOBĄ premiera w TVP Polonia
26 września, godz. 15:00; 27 września, godz. 6:45 
Sylwetkę Jerzego Stuhra – aktora, pisarza, reżysera, rektora, ojca i męża, a także człowieka walczącego z niejedną chorobą. 

Reżyseria: Marta Węgiel (2014)
Niedzielne pasmo filmu dokumentalnego to czas dla filmów przyrodniczych.
TAŃCZĄCY Z NATURĄ premiera 
niedziela, godz. 16:55; poniedziałek, godz. 5:40, 11:05

Taniec to bliskość, aktywność i współgranie. Najlepiej jeśli tańczymy z doskonałym partnerem. Tak jest w tym przypadku – dobrze dopasowani partnerzy to przyrodnik, który czynnie dba o środowisko naturalne. Drugim partnerem jest przyroda. Wodzirejami w tej zabawie są Grzegorz i Tomasz Kłosowscy, którzy od dziesięcioleci prowadzą swój taniec z naturą. Obaj dbają, by taniec był nowoczesny, czyli dynamiczny, a zarazem tradycyjny, czyli odznaczający się kulturą. By nikt tu nikomu nie nadeptywał na nogi – mimo, że wciąż trzeba deptać czworonożnym czy skrzydlatym partnerom tańca po piętach, bo inaczej trudno ich poznać i należycie chronić.
Reżyseria: Dorota Adamkiewicz (2015)

SERIALE

Na jesieni w TVP Polonia premierowe odcinki znanych i lubianych seriali TVP oraz nowości:
· BARWY SZCZĘŚCIA – od 14 września, poniedziałek-czwartek, godz. 12:50, 18:55, 3:45;

· CISZA NAD ROZLEWISKIEM – od 5 października, poniedziałek, godz. 20:50 (+ wtorek, godz. 2:45, środa, godz. 13:25)

· OJCIEC MATEUSZ (seria XIII) – od 15 września, wtorek, godz. 20:50 (+ środa, godz. 2:45, sobota, godz. 13:10);
· UWIKŁANI – od 3 września, czwartek, godz. 20:55 (+ piątek, godz. 2:45 i 14:25)

· SŁUŻBY SPECJALNE – od 5 listopada, czwartek, godz. 23:40;

· NA SYGNALE (seria III) – od 2 października, piątek, godz. 12:50, 18:55, 3:45;
· NA DOBRE I NA ZŁE – piątek, godz. 20:50 (+ sobota, godz. 2:45 i 14:00);

· M JAK MIŁOŚĆ – sobota, niedziela godz. 17:55 (+ dzień następny 0:50, czwartek i piątek godz. 13:25)

· STRAŻACY – od 10 października, sobota, godz. 20:45 (+ niedziela, godz. 2:40, wtorek, godz. 13:25)

· RANCZO (seria IX) – od 13 września, niedziela, godz. 20:45 (+ poniedziałek, godz. 2:40 i 13:25);
W pozostałe dni tygodnia TVP Polonia proponuje m.in.:

· REZYDENCJA – od 10 września wtorek-czwartek, godz. 16:55 i 0:45 

· EGZAMIN Z ŻYCIA – środa, godz. 20:50 (+ czwartek, godz. 2:45 i 13:20);
PROGRAMY DLA DZIECI I MŁODZIEŻY

W jesiennej ofercie programowej TVP Polonia nie zabraknie propozycji programowych także dla młodszych widzów.
DOBRANOCKA

codziennie, godz. 19:45, 1:45

W tym cyklu TVP Polonia przygotowała: 

· w poniedziałki spotkanie z MISIEM USZATKIEM; 

· we wtorki przygody dwóch detektywów Kajetana Chrumpsa i Kota Makawitego, czyli TAJEMNICA SZYFRU MARABUTA;
· w środy przygody trójki zwierzaków – kota Jonatana Koota, ptaka Eryka Kowalika i żółwia Bikiego Chelonidesa w bajce FORTELE JONATANA KOOTA;

· w czwartki młody inżynier – POMYSŁOWY DOBROMIR;
· w piątki zabawne PRZYGODY KOTA FILEMONA;
· w soboty spotkanie z Moniką i Kulfonem, czyli KULFON, CO Z CIEBIE WYROŚNIE;
· w niedzielę odważny KRÓL MACIUŚ PIERWSZY.
FABULARNE FILMY PRZYGODOWE

poniedziałek-czwartek, godz. 7:25 + 1:15; niedziela, godz. 10:10
W tym paśmie znalazły się następujące tytuły: 
· MAGICZNE DRZEWO;
· RODZINA LEŚNIEWSKICH;
· UCZIECZKA – WYCIECZKA;
· GWIEZDNY PIRAT;
· SYZYFOWE PRACE;
EDUKACJA

ZAŁOGA EKO – Na tropie tajemnic przyrody premiera
niedziela, godz. 9:05; piątek, godz. 16:55

Tym razem Załoga Eko udaje się w niezwykłą podróż po Polsce, aby zgłębić tajemnice natury. Dzieci będą uczestniczyły w akcjach, które mają na celu utrzymanie różnorodności biologicznej naszego kraju. W każdym odcinku odwiedzą miejsca, w których ratuje się ginące gatunki roślin i zwierząt, np. ośrodek hodowli głuszców w Wiśle, czy Wyspę Sobieszewską - niezwykły rezerwat niedostępny dla turystów. Dzięki Załodze Eko widzowie z bliska zobaczą najcenniejsze siedliska i bogactwa polskiej natury. Na swojej przyrodniczej trasie dzieci z Załogi Eko spotkają niesamowitych ludzi, dla których ratowanie przyrody stało się sposobem na życie. 

E-LEMENTARZ

czwartek, godz. 7:05

Program w atrakcyjnej i dynamicznej formie prezentuje praktyczne zastosowania nowoczesnych technologii w życiu codziennym. Szczególną uwagę autorzy zwracają na Internet. „E-lementarz” jest praktycznym i funkcjonalnym przewodnikiem po Sieci, zarówno dla początkujących jak i zaawansowanych użytkowników, proponując strony edukacyjne, poradnikowe czy te pozwalające na załatwienie spraw bankowych, podatkowych i urzędowych.

ASTRONARIUM

wtorek, godz. 15:25 (z wyjątkiem: 1 września, godz. 16:10 i 15 września, godz. 14:20); niedziela, godz. 7:55

Cykl popularnonaukowy prezentujący dorobek polskich instytucji badawczych, zwłaszcza w dziedzinie astronomii. Ekipa Bogumiła Radajewskiego odwiedza miejsca, w których każdy może się przekonać, co kryje przestrzeń kosmiczna. Sekrety wszechświata jeszcze nigdy nie były tak blisko. Opowiadają o nim nie tylko naukowcy, ale także pasjonaci astronomii.

JAK TO DZIAŁA?

środa, godz. 15:30

Radek Brzózka wyrusza na podbój niezwykłego świata odkryć i wynalazków. Objaśni zasady działania wielu przedmiotów codziennego użytku. Dowiemy się m.in. dlaczego telewizor pokazuje obraz, telefon komórkowy nie potrzebuje kabla, a kuchenka mikrofalowa nie podgrzewa talerzy. To program dla tych, którzy chcą lepiej rozumieć świat i wiedzieć więcej. 

TYLKO W TVP POLONIA
POLONIA 24

poniedziałek-piątek, godz. 22:05 (+ powt. dzień następny, godz. 4:20 i 11:05)

Serwis informacyjny dla Polaków mieszkających w kraju i za granicą. „Polonia 24” to najważniejsze, starannie wyselekcjonowane informacje z życia społecznego, a także gospodarki, polityki i ekonomii. „Polonia 24” to także codzienny kontakt z językiem polskim, polską kulturą i tradycją. Program prowadzą: Agata Konarska, Iwona Kutyna, Anna Karna, Edyta Mikołajczyk.
HALO POLONIA

poniedziałek-piątek, godz. 22:35 (+ powt. dzień następny godz. 4:50 i 11:35) 

Interaktywne studio, w którym eksperci komentują najważniejsze tematy poruszane w „Polonii 24”. Ponadto w każdym wydaniu stałe elementy programu takie jak: „Polacy w oczach świata”, czyli dr Hanna Luiza Ceglińska-Leśnodorska o naszych rodakach, którzy rozsławiają Polskę poza granicami kraju, praktyczny poradnik MSZ oraz Europejskie Centrum Konsumenta. W „Halo Polonia” także promocja poszczególnych regionów Polski, polonijna lista przebojów Marka Sierockiego, kącik kinomana z nowościami filmowymi oraz rozmowy z popularnymi blogerami, które poprowadzi Grzegorz Szponder. Gospodarzami programu są: Agata Konarska, Iwona Kutyna, Anna Karna, Edyta Mikołajczyk, Marek Zając, Ziemowit Pędziwiatr, Radek Brzózka.

POLONIA W KOMIE

poniedziałek-piątek, godz. 17:20, 21:50, 3:35
Program skierowany do widzów, którzy chcą tworzyć i dzielić się własnymi odkryciami. Każdy może stać się autorem danego odcinka. Wystarczy, że chwyci za telefon komórkowy, aparat bądź kamerę w dłoń i zaprezentuje miejsce, w którym mieszka. Program ma na celu ukazanie życia Polonii.

WILNOTEKA

środa, godz. 19:25; czwartek, godz. 5:40 + 15:15
Stolica Litwy, Wilno dawniej było polskim miastem, gdzie do dziś mieszka około 87 tysięcy Polaków. I to właśnie Wilno jest uznawane za główny ośrodek polskiej kultury i nauki na Litwie. Podtrzymując więzi z Ojczyzną, Edyta Maksymowicz i Walenty Wojniłło co tydzień przekazują informacje o codziennym życiu Polaków na Litwie oraz o prężnie działających tam ośrodkach kulturalnych.

SŁOWNIK POLSKO@POLSKI – TALK-SHOW PROF. JANA MIODKA

sobota, godz. 17:00; poniedziałek, godz. 0:05
Według obcokrajowców  polski jest najtrudniejszym językiem do opanowania. Dla Polaków niby nic trudnego, bo to język rodzimy… a jednak. Posługiwanie się poprawną polszczyzną to sztuka trudna, ale nie niemożliwa. Polakom, którzy od lat mieszkają poza granicami kraju i zapominają ojczystej mowy pomaga sam mistrz – prof. Jan Miodek, który wraz ze swoją byłą studentką i współprowadzącą, dr Justyną Janus-Konarską w cotygodniowych spotkaniach zwraca uwagę na najczęstsze błędy językowe. 
KULTURALNI.PL
sobota, godz. 16:00; poniedziałek, godz. 11:35
Magazyn kulturalny, w którym każdy znajdzie coś dla siebie: informacje o koncertach, spektaklach teatralnych, nowościach kinowych czy też wydawnictwach książkowych. W każdym programie muzyczna scena Kulturalnych.pl. Ponadto na widzów czekają upominki książkowe i muzyczne – z dedykacją od artystów. 
PAMIĘTAJ O MNIE

sobota, godz. 12:50, 21:40, 3:30; niedziela, godz. 11:10, 23:45, 5:25
Program o charakterze koncertu życzeń. Składa się z wypowiedzi artystów i wybranych przez nich teledysków oraz życzeń, które widzowie TVP Polonia przekazują sobie wraz z muzyczną dedykacją.

TRANSMISJE MSZY ŚWIĘTYCH

niedziela, godz. 13:00

Wychodząc naprzeciw religijnym zapotrzebowaniom naszych rodaków rozsianych po całym świecie, obok walorów duchowych, transmisje prezentują piękno polskiej sztuki sakralnej. Każda transmisja odbywa się z innego kościoła, bardzo często położonego w najdalszych zakątkach Polski. To właśnie dzięki nim prezentowane są tradycje i zwyczaje, co z kolei przyczynia się do poszerzania wiedzy o Ojczyźnie. 

TYGODNIK.PL

niedziela, godz. 18:50; poniedziałek, godz. 6:15
Program publicystyczny, podsumowujący najważniejsze wydarzenia społeczno-polityczne. Autorzy wybierają te tematy, które dotyczą przysłowiowego „Kowalskiego”. Treść informacji przekazywana jest w sposób jasny i klarowny, skupiając się na meritum sprawy. Natomiast zaproszeni do studia obserwatorzy życia publicznego spierają się, by zaprezentować różnice poglądów i punktów widzenia.
PAGE  
14

