WEEKENDOWE PASMO FILMOWE

16 PRZECZNIC premiera
sobota, 10 czerwca, godz. 22:20

Mosley, starzejący się policjant z problemem alkoholowym, dostaje z pozoru rutynowe zadanie do wykonania: ma konwojować świadka z aresztu do sądu, a odległość pomiędzy budynkami to tylko 16 przecznic…

Produkcja: USA/Niemcy 2006. Reżyseria: Richard Donner. Obsada: Bruce Willis, Mos Def, David Morse, Jenna Stern, Casey Sander.
KAMERDYNER  premiera 

niedziela, 11 czerwca, godz. 20:05

Historia oparta na prawdziwym życiu czarnoskórego Eugene Allena, który przez 34 lata pracował w Białym Domu, głównie jako kamerdyner. Służył aż ośmiu prezydentom w latach 1952-1986.

Produkcja: USA 2013. Reżyseria: Lee Daniels. Obsada: Forest Whitaker, Oprah Winfrey, David Oyelowo, Elijah Kelley, Alex Pettyfer, David Banner, Mariah Carey, Terrence Howard, Adrianne Lenox.
NIEOBLICZALNI premiera
sobota, 17 czerwca, godz. 21:55

Komedia kryminalna uznana za francuski film wszech czasów. Tytułowi nieobliczalni bohaterowie to dwaj paryscy policjanci. Skrajnie różni, jednak nie zawahają się narazić ludziom władzy, którym wydaje się, że są nietykalni. Policjanci poprowadzą śledztwo w sprawie śmierci żony szefa wysoko postawionego polityka. 
Produkcja: Francja 2012. Reżyseria:  David Charhon. Obsada: Omar Sy, Laurent Lafitte, Sabrina Ouazani, Lionel Abelanski, Youssef Hajdi, Maxime Motte, Leo Leothier. 

FARGO premiera
sobota, 17 czerwca, godz. 23:40

Kolejny autorski film braci Coen, który przyniósł twórcom prestiżowe wyróżnienia i nagrody, w tym dwa Oscary dla autorów scenariusza oraz dla oraz Frances McDormand, odtwórczyni głównej bohaterki. To opowieść o chciwości, zbrodni i ludzkich losach. 

Produkcja: USA 1996. Reżyseria: Joel Coen. Obsada: Frances McDormand, Steve Buscemi, William H. Macy, Peter Stormare, Harve Presnell, John Caroll Lynch.
WRÓĆ DO MNIE premiera
niedziela, 18 czerwca, godz. 20:05

Grace ma poważną wadę serca i jedynie przeszczep może uratować jej życie. Kiedy żona Boba, Elizabeth ginie w tragicznym wypadku, Grace otrzymuje upragnione serce. Wraca do pracy w rodzinnej restauracji i codziennie dziękuje w modlitwach dawcy, który uratował jej życie. Rok później spotyka Boba i zakochuje się w nim od pierwszego wejrzenia. Z wzajemnością. Jest między nimi chemia, której sami nie potrafią zrozumieć. Aż do momentu, kiedy Grace orientuje się, że w jej piersi bije serce zmarłej żony Boba 

Produkcja: USA 2000. Reżyseria: Bonnie Hunt. Obsada: David Duchovny, Minnie Driver, Carroll O’Connor, Robert Loggia, Bonnie Hunt, David Alan Grier, James Belushi.
RIDDICK premiera
sobota, 24 czerwca, godz. 21:55

Zdradzony przez przyjaciół i pozostawiony na obcej planecie Riddick musi stawić czoło siłom groźniejszym niż cokolwiek, z czym miał do czynienia. Jedyną jego szansą jest podstęp, dzięki któremu zwabi w pułapkę łowców nagród ścigających go przez całą galaktykę. 

Produkcja: USA/Kanada/Wielka Brytania 2013. Reżyseria: David Twohy. Obsada: Vin Diesel, Jordi Molla, Matt Nable, Katee Sackhoff.
WESELE W SORRENTO premiera
niedziela, 25 czerwca, godz. 20:05

Walcząca z rakiem Ida przyłapuje męża na zdradzie. Mąż odchodzi do innej. W tym samym czasie w Sorrento ma się odbyć wesele córki Idy, Astrid z Patrickiem. Dwie różne rodziny spotykają się ze sobą i staje się to okazją do wielu komicznych sytuacji. Ida poznaje owdowiałego Philipa, ojca pana młodego, z którym się zaprzyjaźnia. Pasują do siebie i wydaje się, że ta znajomość może mieć przyszłość. Wtedy okazuje się, że skruszony mąż Idy, pragnie wrócić do żony.

Produkcja: Dania/Francja/Niemcy/Szwecja/Włochy 2012. Reżyseira: Susanne Bier. Obsada: Kim Bodnia, Pierce Brosnan, Paprika Steen, Trine Dyrholm, Sebastian Jessen.
ISKRY MIŁOŚCI  premiera 

niedziela 2 lipca, godz. 20:05

Hank planuje oświadczyć się Amy. Już ma jej podarować pierścionek, kiedy dziewczyna oznajmia, że dostała świetną propozycję pracy w Chicago. Hank zdaje sobie sprawę z tego, że ta rozłąka nie wpłynie dobrze na ich związek. Kiedy po siedmiu latach Amy wraca do rodzinnego miasta okazuje się, że Hank zaręczył się z jej najlepszą przyjaciółką, Sammie. 

Produkcja: USA 2014. Reżyseria: Gary Yates. Obsada: Meghan Markle, Christpher Jacot, Kristina Pesic.
BLING RING premiera
sobota, 8 lipca, godz. 21:55

Oparta na prawdziwych wydarzeniach historia grupy nastolatków z bogatych rodzin, którzy okradali wille hollywoodzkich gwiazd: Lindsay Lohan, Paris Hilton, Orlando Blooma, Megan Fox, Rachel Bilson. Ich łupem padło około 3 mln dolarów w postaci gotówki, biżuterii, ubrań,  obuwia, markowych zegarków i innych luksusowych przedmiotów, a nawet broni. 

Produkcja: USA 2013. Reżyseria: Sofia Coppola. Obsada: Katie Chang, Israel Broussard, Emma Watson, Clairie Julien, Taiss Farmiga.

BOBBY 

niedziela, 9 lipca, godz. 20:05

4 czerwca 1968 roku pracownicy i goście hotelu Ambassador w Los Angeles oczekują na przybycie kandydata na prezydenta Stanów Zjednoczonych Roberta F. Kennendy’ego.  W hotelowej kuchni toczą się rozmowy o wyścigach, baseballu, ktoś traci pracę z powodu rasizmu, mąż zdradza żonę… Każda z tych historii jest zupełnie inna. Wszystkie jednak oddają atmosferę panującą w tamtych latach w Stanach Zjednoczonych i pokazują nadzieje pokładane w kandydacie demokratów na prezydenta. Tymczasem dochodzi do tragedii… 

Produkcja: USA 2006. Reżyseria: Emilio Estevez. Obsada: Demi Moore, Sharon Stone, Anthony Hopkins, Elijah Wood.

PÓŁ ŻARTEM, PÓŁ SERIO premiera
niedziela, 16 lipca, godz. 20:05

Bezrobotni muzycy Jerry i Joe są przypadkowymi świadkami masakry w Dniu Świętego Walentego. Gangsterzy chcą ich zlikwidować. Jedynym ratunkiem jest ucieczka i zmiana powierzchowności. Jerry i Joe przebierają się za kobiety i jako Daphne i Josephine wyruszają z damskim zespołem jazzowym na tournee do Miami. Nie wiedzą, że właśnie tam odbywa się spotkanie gangsterów…
Produkcja: USA 1959. Reżyseria: Billy Wilder. Obsada: Jack Lemmon, Tony Curtis, Marilyn Monroe, Joe E. Brown, George Raft, Pat O'Brien i inni.

LOVE XXL 

sobota, 22 lipca, godz. 23:50 

Jako dziecko z nadwagą Nick był okrutnie traktowany i prześladowany. Dziś jest szczupły, a do otyłych ludzi czuje pogardę i niechęć, m.in. do Ewy. Po nagłym upadku z dachu Ewa budzi się szczupła, natomiast Nick cięższy o 200 kilogramów. Kiedy widzi, co przytrafiło się Ewie, domyśla się, że to ma coś wspólnego z jego przemianą...
Produkcja: Niemcy, 2011. Reżyseria: Holger Haase. Obsada: Sebastian Ströbel, Diana Amft, Julian Weigend, Cornelius Obonya.

HARDKOR DISKO premiera
sobota, 29 lipca, godz. 21:55

Marcin pojawia się w stolicy z zamiarem odnalezienia pewnej rodziny, z którą ma porachunki z przeszłości. Zafascynowana nim Ola zaprasza go do swojego świata, w którym królują mocne używki, niekończące się imprezy artystycznej bohemy i nielegalne wyścigi samochodów. 

Produkcja: Polska, 2014. Reżyseria: Krzysztof Skonieczny. Obsada: Marcin Kowalczyk, Jaśmina Polak, Agnieszka Wosińska, Janusz Chabior.
WTOREK Z KOBIECYM THRILLEREM

Córeczka mamusi 

wtorek, 4 lipca, godz. 21:35

Sadie to z pozoru słodka i urocza dziesięciolatka. Jest bardzo szczęśliwa kiedy opuszcza dom srogiej babci, by zamieszkać ze swoją mamą. Niestety, piekło jakie przeżyła w domu babki i narastająca obsesja chęci bycia zaakceptowaną w swoim nowym środowisku sprawiają, że dziewczynka staje się niebezpieczna dla otoczenia.

Produkcja: Kanada, 2016. Reżyseria: Curtis Crawford. Obsada: Emma Hentschel, Fiona Gubelmann, James Gallanders.
Gdzie jest Lizzie?
wtorek, 11 lipca, godz. 21:35

Kiedy piętnastolenia Lizzie zostaje porwana, jej rozwiedzeni, ale żyjący w przyjaźni rodzice, są załamani. Policja nie może wpaść na żaden trop uprowadzonej dziewczynki. Z pomocą przychodzi medium Tracy Spencer, która twierdzi, że wie gdzie jest Lizzie. 
Produkcja : USA, 2016. Reżyser: Darin Scott. Obsada: Tracy Gold, Nadia Bjorlin, Richard Ruccolo. 
BEZ ALIBI
wtorek, 18 lipca, godz.21:35 

Pewnego dnia życie zwykłego 16-latka wywraca się do góry nogami. Daniel przypadkowo znajduje się w pobliżu miejsca zbrodni, jest świadkiem gwałtu i morderstwa popełnionego na dziecku. Młody komisarz policji uznaje chłopaka za sprawcę, zbiera dowody świadczące przeciwko niemu i publicznie ogłasza, że to Daniel jest mordercą. Jaka jest prawda?

Produkcja: Niemcy, 2013. Reżyseria: Oliver Dommenget. Obsada: Anette Frier, Thomas Sarbacher, Götz Schubert. 
W PUŁAPCE INTERNETU 

wtorek, 25 lipca, godz. 21:35

Katia orientuje się, że jej nastoletnia córka nie prowadzi żadnego życia towarzyskiego poza internetem. Kobieta próbuje walczyć o córkę. Musi zatroszczyć się również o bezpieczeństwo swoje i dziecka. Ktoś zhakował jej konto i bierze udział w aukcjach internetowych w jej imieniu. Traci także wszystkie pieniądze z konta, pracę oraz znajomych. Na domiar złego, Katia znika…

Produkcja: Niemcy, 2012. Reżyseria: Oliver Dommenget. Obsada:  Annette Frier, Johannes Brandrup, Christoph Grunert, Sabrina White.
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