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Jesień w TVP ABC

Jesienne spotkania najmłodszych widzów z TVP ABC będą wypełnione nowymi animacjami (m.in. „Wiking Tappi”, „Żubr Pompik”, „Parauszek i przyjaciele”, „Star Wars”, „Transformers”). Nie zabraknie też ulubionych bajek  (m.in. „Supa Strikas”, „Masza i Niedźwiedź”, „Smerfy”, „Bolek i Lolek” czy „Andy i zwierzęta świata”), a także programów, które dzieci bardzo lubią (m.in. „Domisie”, „Supełkowe ABC”, „Petersburski Music Show”, „Margolcia i Miś zapraszają dziś”). Późną jesienią widzowie będą mogli zobaczyć premierę „W krainie baśni”. 
PROGRAMY DLA DZIECI
„Margolcia i Miś zapraszają dziś” (15’)
piątek godz. 10:05 i 15:20
Program dla najmłodszych widzów TVP ABC. Autorzy będą przekazywać w nim  życzenia dla dzieciaków - z okazji imienin, urodzin, pierwszego dnia w przedszkolu, nauczenia się jazdy na rowerze, czy zdobycia odznaki „dzielny pacjent”. Życzenia będą przekazywać lalka Margolcia i Miś - bardzo popularni w latach 90-tych gospodarze programu „Mama i Ja”. Oglądali ich  rodzice obecnych maluchów. To postacie, które wylansowały ponad setkę przebojów (znalazły się na 6 płytach). Trzy z nich miały status Złotych płyt, ale takich prawdziwych - ponad 100 tys. sprzedanych egzemplarzy. 

„Czytanie przed spaniem” (3’-5’)

poniedziałek – niedziela godz. 19:55
Program, w którym wybitni aktorzy i dziennikarze czytają bajki. Czytanie bajki, które w swoim założeniu opiera się na słuchaniu i intymnej relacji czytającego ze słuchającym, poprzez użycie filmowego języka nabierze nowego charakteru - wciągającej, działającej na wyobraźnię dziecka opowieści połączonej z obrazem. Programy zrealizowane są bardzo prosto i nowocześnie. Największą siłą cyklu będzie zaangażowanie emocjonalne, energia i interpretacja ambasadorów czytających bajki. W warstwie wizualnej TV P ABC chce postawić na szlachetny walor obrazu. Przez użycie filmowej kamery uzyskana plastyka i głębia obrazu nadadzą projektowi niepowtarzalny charakter.

„O czym one mówią” (5’)

codziennie o godz. 10:00, 14:40 i 16:50
Zobacz, co sie dzieje, gdy wiedza spotyka zabawę! W każdym odcinku autorzy pokazują zwyczajne dzieci, komunikujące sie w sposób, w jaki tylko dzieci potrafią. Dzieciaki opisują wybrane zagadnienia (miejsca, przedmioty, zwierzęta, zjawiska etc.) mówią o „tym", naśladują dźwięk lub glos „tego", przedstawiają „to" z użyciem mimiki lub ruchu. Wyrażają swoje często zabawne opinie o „tym", oceniają „to", spierają się ze sobą wzajemnie o „to". Robią i mówią cokolwiek przyjdzie im do głowy (bardzo często z przezabawnym rezultatem), aby bez użycia nazwy opisać najtrafniej to „coś"! Program jest zbiorem zabawnych sytuacji i wypowiedzi pokazującym, że każde dziecko może być gwiazdą TV, widzowie świetnie się bawią, rozwijają artystycznie i spędzają czas rodzinnie, mimo, że przed telewizorem. 

„Jedyneczka” (25’)
czwartek godz. 14:50
Wieloodcinkowy magazyn dla małych widzów wypełniany różnorodnymi treściami w nawiązaniu do zmian pogody, dni tygodnia, pór roku itp. Edukacja na wesoło ze śpiewem, grami, ćwiczeniami manualnymi, słuchaniem opowiadań, recytacją  wierszyków…
„Budzik” (25’)

piątek godz. 14:50
Program dla najmłodszych telewidzów, prowadzony przez dwa zabawne małe kociaki: tytułowego Budzika oraz kotkę Rudą. Ich opiekunką jest wesoła Pani Ewa, a przyjacielem - krasnoludek Piksel.

„Przyjaciele lasu” (12’)

czwartek godz. 10:05 i 15:20
Seria o leśnej przyrodzie, której gospodarzem jest Jacek Wąsiński, który założył Leśne Pogotowie dla Zwierząt. Niesie pomoc dzikim zwierzętom - rannym w wypadkach drogowych albo wskutek innych zdarzeń losowych. Jego podopieczni są tu rehabilitowani, dzięki której mogą wrócić do środowiska naturalnego. Zwierzęta trwale okaleczone mają w pogotowiu zapewnioną dożywotnią opiekę. 

„Wędrówki skrzata Borówki” (15’)

czwartek godz. 10:05 i 15:20
Program popularyzujący wiedzę przyrodniczą, prowadzony przez tytułowego skrzata.
„Moliki książkowe”  (15’)

wtorek godz. 10:05 i 15:20
„Moliki książkowe....” to cykl programów, mający na celu rozbudzenie w dzieciach chęci do czytania książek. Bohaterami programu są dwa sympatyczne moliki, które mieszkają w bibliotece. W każdym odcinku bibliotekę odwiedza inny gość, piszący lub ilustrujący książki dla dzieci.

„Domisie”  (25’)

poniedziałek - sobota godz. 9:30, poniedziałek – niedziela godz. 15:50
Widowisko edukacyjno-rozrywkowe dla dzieci w wieku przedszkolnym, które w zabawny i przyjazny sposób przybliża dzieciom świat, uczy właściwych relacji z otoczeniem, bawi i wychowuje. Jego bohaterowie – Amelka, Pysia, Bazyli, Eryk, Kajetan i Strachowyj poruszają  problemy bliskie najmłodszym widzom i dzięki temu znajdują klucz do dziecięcego świata.
„Petersburski Music Show”  (25’)

sobota - niedziela godz. 14:50
Prowadzący: Jerzy Petersburski Jr oraz 5 dzieci. W studiu jest obecna publiczność. Program rozrywkowo-edukacyjny , który w lekki, przystępny sposób przybliża podstawowe tematy związane ze światem muzycznym, koncertami, artystami, historią muzyki, instrumentami, płytami, teledyskami. W każdym odcinku gościem programu jest znany zespół lub wokalista. Dzieci zadają im pytania – zabawne, podchwytliwe, czasem niezręczne, charakterystyczne dla swojego wieku. Zaś Scena Zdolnego Jerzyka jest miejscem, gdzie zdolni młodzi wykonawcy z całej Polski mogą zaprezentować swoje umiejętności wokalne czy instrumentalne. 
„Supełkowe ABC”  (25’)

środa godz. 14:50, sobota godz. 10:05 i 14:50
Program adresowany do dzieci niesłyszących i ich rodziców.
„Tom i Kery”  (7’)
poniedziałek – niedziela godz. 14:15
Systematyczna nauka języka angielskiego w formie filmów animowanych, poprzez proste dialogi i piosenki. Przygody czterech bohaterów: Misia (Tom), Lalki (Keri), pieska i kotka. Wprowadzają one dzieci w świat języka angielskiego - 500 słów i zwrotów. Nauka jest kontekstowa, język polski nie pośredniczy w przyswajaniu angielskiego. To merytoryczna kontynuacja Baby Beetles. Wykorzystuje metodę nauczania Spiral Language System Claire Selby. Każdy odcinek zawiera także lekcję wymowy.
„Mój zwierzyniec”  (15’)

poniedziałek godz. 10:05 i 15:20
Program dla dzieci przedstawiający fascynujący świat dzikich zwierząt żyjących w Polsce. Gospodarzem i narratorem serii jest dr Andrzej Kruszewicz - pasjonat przyrody i świetny gawędziarz. Bohaterami jego opowieści są m.in. duże drapieżniki takie jak wilk, ryś czy niedźwiedź oraz gatunki mało znane np. kilkucentymetrowy zębiełek o wyglądzie myszy z długim ryjkiem, kolorowa salamandra plamista, żyjąca w koronach drzew, puszysta popielica, dożywający nawet 100 lat żółw błotny, chrząszcze oraz pajęczaki. Młodzi widzowie dowiedzą się, że w Polsce mieszkają ptaki o pięknych głosach i kolorowym upierzeniu, wcale nie brzydsze od tych egzotycznych, sprzedawanych w sklepach zoologicznych: błękitne zimorodki, turkusowe żołny oraz barwne kraski. 

Cykl ma odkrywać przed dziećmi różnorodność otaczającej je przyrody oraz uczyć je jak ją obserwować. 

„Teleranek”  (25’)

niedziela godz. 9:30 i 14:50, poniedziałek godz. 14:50
„Teleranek” to program dla dzieci o najdłuższej tradycji w Telewizji Polskiej. Antena będzie te dobre tradycje kontynuować i budować międzypokoleniową wspólnotę widzów. Obok elementów archiwalnych (widzowie zobaczą, co bawiło rodziców i dziadków), będą najnowsze wiadomości, tematy dotyczące młodych widzów. A wszystko w nowoczesnym przekazie, oprawie atrakcyjnej dla współczesnych 7-12-latków. Podobnie jak dawny „Teleranek”, nowy będzie miał swoją rolę kulturotwórczą tzn. da szansę na prezentację talentów, pasji i zainteresowań najmłodszych. Poprzez różnorodność tematyki będzie odpowiadał na różnorodne zainteresowania widzów. Program będzie dawał to, o co trudno w kanałach zagranicznych: polską kulturę, polskie zwyczaje i tradycje, a także polską historię i przyrodę. Oczywiście będą też elementy kultury uniwersalnej.
OFERTA FAMILIJNA
„W krainie baśni” (25’) (premiera późną jesienią)
 „W krainie baśni" to edukacyjny cykl familijny, utrzymany w konwencji teatru. Wkroczymy do tajemniczego domu, gdzie Bajarz wraz z Bajarką opowiedzą widzom fascynujące historie, pełne przygód i magii. Kiedy usiądziemy już wygodnie, bajarze przebiorą się kolejno za wszystkich bohaterów opowieści, od pięknych księżniczek i mężnych rycerzy po podstępne czarownice i chciwych monarchów. Do tego zachwycą nas popisem efektownych czarodziejskich sztuczek i rozbawią dowcipnymi dialogami. W każdym odcinku autorzy zaprezentują nową, nieznaną widzom baśń z wyrazistymi postaciami i morałem skłaniającym do rozmów między rodzicami a ich dziećmi. Stosując nieszablonowe rozwiązania, program będzie działał na wyobraźnię i zachęcał odbiorców do zabawy w teatr. 

„Nela mała reporterka”  (14’)

codziennie  godz. 14:25
Familijny cykl reportaży z całego świata. Nela, 8 - letnia dziewczynka, która od trzech lat podróżuje po świecie i odwiedziła już 4 kontynenty - zabierze widzów na spotkanie z magicznym światem przyrody i egzotycznymi mieszkańcami odległych krain.
„Petersburski Music Show”  (25’)

sobota - niedziela godz. 14:50
Prowadzący: Jerzy Petersburski Jr oraz 5 dzieci. W studiu obecna publiczność. Program rozrywkowo-edukacyjny , który w lekki i przystępny sposób przybliża podstawowe tematy związane ze światem muzycznym, koncertami, artystami, historią muzyki, instrumentami, płytami, teledyskami. W każdym odcinku gościem programu jest znany zespół lub wokalista. Dzieci zadają im pytania – zabawne, podchwytliwe, czasem niezręczne, charakterystyczne dla swojego wieku. Zaś Scena Zdolnego Jerzyka jest miejscem, gdzie zdolni młodzi wykonawcy z całej Polski mogą zaprezentować swoje umiejętności wokalne czy instrumentalne. 

„Mali światowcy”  (25’)

wtorek godz. 14:50
„Mali Światowcy" to cykliczny program rozrywkowy o charakterze show, którego bohaterami są dzieci w wieku 6 - 12 lat mający swoje międzynarodowe korzenie (rodzice pochodzą z różnych stron świata), mieszkające w Polsce i mówiące w języku polskim, lecz będące zarazem dziećmi mającymi kontakt z krajami, z których wywodzą się ich rodzice i rodziny, podróżujące często po świecie. Dzieci te w każdym odcinku programu będą porównywać realia polskie z realiami innych krajów - np. jak wygląda szkoła i nauka na różnych kontynentach, zabawy, obyczaje, bohaterowie filmowych bajek i książek, wychowanie dzieci, religie i wierzenia, itp. Widzami programu będą również dzieci w wieku szkolnym wraz z opiekunami. W trakcie każdego odcinka autorzy zapewnią też występy uzdolnionych dzieci. Bohaterowie programu wystąpią także z ulubionymi dorosłymi gwiazdami np. śpiewając z nimi refren piosenki.

„Ziarno” (25’)

niedziela godz. 10:05
Katolicki program dla uczniów szkoły podstawowej i ich rodziców. Program prowadzą dzieci – dziewczynki i chłopcy z głowami pełnymi zaskakujących pytań i szalonych pomysłów. Nie zawsze są wzorowo grzeczni, ale nigdy nie opuszcza ich dobry humor.

„Jak to działa?”  (25’)

codziennie godz. 22:30
Cykliczna audycja popularno-naukowa, której autorem i zarazem prowadzącym jest Radosław Brzózka. Na przykładzie urządzeń codziennego użytku objaśnia rzeczywistość. Dzięki prostym i widowiskowym eksperymentom okazuje się, że nauka nie jest wcale trudna i niezrozumiała. Pokazuje, jak potrzeba rozwiązania konkretnych problemów doprowadziła naukowców i wynalazców do skonstruowania wielu urządzeń, których używamy na co dzień. Realizatorzy angażują widzów w rozwiązywanie zagadek, które - choć na pozór banalnie proste - rzadko miewają oczywistą odpowiedź.
PROGRAMY DLA RODZICÓW
„Moda na rodzinę” (15’) (premiera)
codziennie godz. 21:45
„Moda na rodzinę” to poradnik dla rodziców koncentrujący  się na promocji  stylu życia,  w którym troska o rodzinę jest ważną i atrakcyjną częścią. Zadaniem programu jest doskonalenie u widzów umiejętności rodzicielskich i poczucia własnej kompetencji. Rodzic oglądający program wzmacnia zadowolenie ze swej roli i świadomość swoich mocnych stron. Docenia wagę rodziny w życiu.
„Okrasa łamie przepisy” (25’) 
wtorek i czwartek godz. 22:05
Wbrew powszechnym wyobrażeniom polska kuchnia to nie tylko pierogi i schabowy. Mamy wielowiekową tradycje podawania ryb, szczególnie słodkowodnych, a w najdalszych zakątkach Polski wytwarza się smakowite produkty warte zaprezentowania szerokiej widowni. Cudze chwalicie, swego nie znacie! Każda audycja będzie dedykowana ściśle określonemu tematowi, regionalnej specjalności, widzowie wybiorą się na wyprawy kulinarne do wybranych zakątków Polski. Karol Okrasa rozpocznie od przedstawienia „bohatera", który posłuży do przygotowania dwóch dań, podkreśli sposób wytworzenia, smak oraz walory zdrowotne. 
„Rok w ogrodzie”  (25’)

poniedziałek godz. 22:00
Audycja przeznaczona dla miłośników działek, ogrodów i balkonów. Autorzy przekazują w niej informacje na temat uprawy warzyw, owoców i kwiatów. Pokazują nowe odmiany oraz pomagają doradzić, w jaki sposób osiągnąć na własnej działce większe plony. Program prezentuje także najpiękniejsze ogrody i pokazuje najnowsze sposoby ich pielęgnacji. 
„Cztery kąty, anioł piąty”  (25’)

środa godz. 22:05
Program „Cztery kąty, anioł piąty” to 11 prawdziwych i wzruszających, opowieści o dzieciach żyjących w południowej Polsce. Widzowie poznają je w momencie, gdy borykają się z komplikującymi ich życie problemami. Nie mają swojego, zapewniającego im odpowiednie warunki do nauki i wypoczynku pokoju, nie mają łazienki. W programie pokażemy, jak niewiele trzeba zrobić, by owe warunki zmienić, a jednocześnie poprawić ich życie. Jak z szarego, często pozbawionego uśmiechu, przeobrazić je w kolorowe i pełne nadziei, jak łatwo spełnić dziecięce marzenia. 

„Podróże z historią”  (25’)

niedziela godz. 22:05
Jak trudne było życie w brudnej i zimnej słowiańskiej chacie? Czy to prawda, że w Polsce mamy wodne fortyfikacje obronne uważane za jedne z najciekawszych na świecie? Ile kilogramów uzbrojenia dźwigał na sobie polski husarz? Czy zrekonstruowana średniowieczna latarnia widziana jest z morza równie dobrze, jak współczesna?

Na te i inne pytania w luźnej i atrakcyjnej formie odpowie Radosław Kotarski, znany z internetowego programu popularnonaukowego „Polimaty”. Zaprosi on widzów w wyjątkową i pełną emocji podróż do miejsc zwykle nieznanych zwiedzającym, zakątków, gdzie każdy będzie mógł poczuć, jak wyglądało życie ludzi w dawnych epokach.

ANIMACJE
Supa Strikas, Francja / Rep. Poł. Afryki 2008

poniedziałek - niedziela godz. 16:20 i 20:20
Serial animowany, 39 odc.  Shaker jest wschodzącą gwiazdą piłki nożnej. Chce osiągnąć sukces, ale najpierw musi udowodnić, że zasługuje na członkostwo w drużynie Supa Strikas. Stara się o to wraz z bramkarzem Wielkim Bo, nieustraszonym kapitanem Gibkim Rastą i strzelcem bramek El Matadorem. Jednak nie wszystko zależy tylko od zdolnego  Shakera…  W każdym odcinku bohaterowie indywidualnie i grupowo zmagają się z kolejnym trudnościami w dochodzeniu do sportowego mistrzostwa. Drużynie pomaga w tym niezwykły trener…
Wiking Tappi, Polska 2016  (premiera)
poniedziałek - niedziela godz. 6:15, 11.00 i 17:15                                                        
W  magicznym Szepczącym Lesie mieszka sympatyczny wiking Tappi. Ma wielu przyjaciół, równie magicznych jak on. Jest renifer Chichotek i kruk Paplak, myśliwy Haste i kowal Sigurd, są Elfy i pradawne duchy lasu: Dziadek Wodospad i Dąb Starodziej. Ale jest też zły jarl Surkol, który mieszka na Ostatnim Morzu, w zamku wzniesionym na grzbiecie wieloryba…

Żubr Pompik, Polska 2016 (premiera)
poniedziałek - niedziela godz. 6:15, 11:00 i 17:15

Gdzieś w głębinach wielkiej, dzikiej, zielonej puszczy mieszka żubr Pompik. Jest niewielki, do tego nie tak silny, szybki i skoczny, jak jego rówieśnicy. Niezbyt się nadaje do tradycyjnych żubrzych zabaw. Jest za to najbardziej ciekawskim ze zwierząt w puszczy. Interesuje go wszystko, co dzieje się dookoła. Nie ma takiej leśnej tajemnicy, której Pompik by nie rozwiązał dzięki uważnej obserwacji, cierpliwości i zadawaniu mnóstwa pytań. Dzielnie sekunduje mu w tym jego młodsza siostra, mała Polinka. Mama żuberków, Porada, cierpliwie odpowiada na ich pytania, a kiedy trzeba pociesza. Żubr Pomruk, czyli tatuś Pompika i Polinki, największy ze wszystkich żubrów w puszczy, służy z kolei swoją siłą, kiedy trzeba wyciągnąć maluchy z tarapatów.

Parauszek i przyjaciele, Polska 2012 (premiera)
poniedziałek - niedziela godz. 8:30, 13:15 i 19:20

Serial realizowany w poklatkowej technice (stop motion) animacji lalkowej. Tytułowy bohater to mały zajączek, mieszkający wraz z grupą przyjaciół w krainie zwanej Naszym Lasem. Obok Parauszka wśród występujących postaci znajdują się Zajączka Usia, Sroka Madzia, Łoś Łopatek, Bóbr Klepek, Wiewiórka Kitka, Wilk Waldek, Lis Fredek i Miś Benek. Losy dziewiątki małych bohaterów obserwowane są przez wszechwiedzącą, mądrą Sowę Uhu, komentującą wydarzenia z dorosłego punktu widzenia. Każdy z odcinków w przystępny dla dzieci sposób porusza takie problemy jak szacunek, przyjaźń, tolerancja, odwaga, wytrwałość czy mądrość. Dzięki perypetiom zwierzątek dziecięcy widzowie uczą się dobrego wychowania, zasad, działania w grupie, odpowiedzialności i wiary we własne siły. „Parauszek i przyjaciele” to powrót do mądrej dydaktyki, podanej w sposób dostosowany do współczesnych realiów.

Star Wars, USA 2013 (premiera)
poniedziałek - niedziela godz. 16:20 i 20:20
Amerykański serial animowany wyprodukowany przez LEGO i Lucasfilm. Klockowa wersja słynnej gwiezdnej sagi.  Darth Sidious ma plan stworzenia potężnego klona nazwanego Jek 14. Ma on mu pomóc pokonać Republikę. Tylko mistrz Jedi i jego młodzi uczniowie mogą uratować galaktykę...

Robots in Disguise, USA 2015 (premiera)
poniedziałek - niedziela godz. 16:20 i 20:20
Kontynuacja serialu „Transformers:  Łowcy Bestii - Powrót Predakonów”. Akcja rozgrywa się wiele lat później. Weteran Autobotów Bumblebee powraca na Ziemię, aby rozpocząć bitwę z poszukiwanymi Decepticonami oraz postanawia założyć młodą grupę Autobotów, w skład w których wchodzą: Sideswipe, Strongarm, Grimlock i Fixit.

Andy’s Dinoozaur Adventures   i  Andy’s Wild Adventures (Andy i dinozaury, Andy i zwierzęta świata), Wielka Brytania 2010-2014

środa godz. 10:05 i 15:20
Nieco zwariowany i pełen humoru podróżnik Andy opowiada dzieciom przygody ze swoich wojaży po świecie i z obserwacji  dzikiego świata zwierząt.

Cofa się także do okresu, w którym na Ziemi królowały dinozaury przybliżając te stworzenia najmłodszym widzom.
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