TVP1
ZIARNO - ŚW. JAN PAWEŁ II
godz. 8:40, program dla dzieci 

TVP Polonia, godz. 9:20 

Dla uczczenia dwunastej rocznicy śmierci św. Jana Pawła II przypomnimy dzieciom tę wielką postać. Zapraszamy na spotkanie z Lolkiem, chłopcem z Wadowic, który został papieżem. Będziemy gościć na planie musicalu "Karol", opowiadającym o życiu Karola Wojtyły.

„Ziarno” to katolicki program dla uczniów szkoły podstawowej, ich rodziców i dziadków. Staramy się uczyć otwartości na świat i szacunku dla innych ludzi niezależnie od ich koloru skóry, wyznawanej religii czy sprawności fizycznej. Dzieci znajdą u nas dobrą zabawę, piosenki, teledyski, filmy animowane i mnóstwo informacji nie tylko dotyczących religii.
WYZWOLENIE KONTYNENTU. JAN PAWEŁ II I UPADEK KOMUNIZMU

godz. 13:05, film dokumentalny

Przejmujący dokument ukazujący jeden z najbardziej spektakularnych w historii przykładów triumfu mocy ducha nad systemowym złem. Film oddaje złożoną rolę, jaką odegrał św. Jan Paweł II w obaleniu komunizmu w Polsce i Europie Środkowo-Wschodniej. W 2016 roku film otrzymał dwie nagrody Emmy (telewizyjny odpowiednik Oscarów) za wyjątkowy dokument historyczny i zdjęcia.
Film powstał dzięki Rycerzom Kolumba, największej katolickiej męskiej organizacji bratniej. W Polsce Rycerze obecni są od ponad 10 lat i zrzeszają ponad 4,7 tys. mężczyzn działających w 94 radach na terenie 27 diecezji. Zasadami Rycerzy Kolumba są: miłosierdzie, jedność, braterstwo i patriotyzm. Założycielem organizacji był ks. Michael McGivney, który w 1882r. w New Haven w Stanach Zjednoczonych zgromadził grupę mężczyzn pragnących wspierać się wzajemnie i formować w wierze katolickiej. Obecnie toczy się proces beatyfikacyjny założyciela.

USA, 2016, reż. David Naglieri

TVP2
JAN PAWEŁ II – Z POLSKI NA PLAC ŚW. PIOTRA

1 kwietnia, odc. 1, godz. 5:25; 2 kwietnia, odc. 2, godz. 5:40; film dokumentalny

Nowa, dwuodcinkowa biografia Jana Pawła II, ze specjalnym wstępem Papieża Franciszka. Część pierwsza przedstawia życie młodego JPII podczas II wojny światowej, ukazuje powojenne zaangażowanie w działalność antykomunistyczną, liczne podróże po całym świecie, m.in. spotkanie z Matką Teresą, aż po udział w Soborze Watykańskim II i konklawe po śmierci Pawła VI. Wkrótce potem następuje drugie konklawe, w wyniku którego Karol Wojtyła zostaje Papieżem. Następujący w 1981r. zamach na Papieża i jego konsekwencje, kończą pierwszą część biografii. 

Drugi odcinek przedstawia zamach i późniejsze pojednanie z Alim Agcą, które stają się punktem zwrotnym pontyfikatu Jana Pawła II. Papież kieruje swoją aktywność ku młodym w walce o przyszłość i przetrwanie Kościoła. W 1983 r. ustanawia Światowy Dzień Młodzieży, który z czasem wnosi do ewangelizacji zagadnienia ochrony środowiska i walki o pokój na świecie. Jednocześnie papież aktywnie wspomaga zjednoczenie Niemiec i proces przemian politycznych w Europie oraz kontynuuje dialog ekumeniczny, przynoszący znaczące zbliżenie pomiędzy religiami. Część druga biografii kończy się relacją z procesu kanonizacyjnego, w którym liczne, pojedyncze historie niosą świadectwo przemożnego wpływu papieża nie tylko na wielką historię, ale i na poszczególne losy wiernych.
Włochy, 2014, reż. Omar Pesenti
TVP HISTORIA
JAN PAWEŁ II I PRYMAS STEFAN KARDYNAŁ WYSZYŃSKI 

godz. 08:10, film dokumentalny 

Dwie wybitne osobowości powszechnego i polskiego Kościoła, dwaj wybitni Polacy i wielcy patrioci – Jan Paweł II i Prymas  Stefan Kardynał Wyszyński - od początku swej znajomości darzyli się ogromnym szacunkiem i zaufaniem, a także ludzką przyjaźnią. Pomimo różnicy pokoleniowej i formacyjnej, którą często podkreślano aby przeciwstawić i skonfliktować obu dostojników, potrafili znaleźć wspólny język i płaszczyznę, które pomagały im przeprowadzić polski Kościół przez ciężkie lata komunizmu. W filmie świadkowie, ludzie znający osobiście obu hierarchów podkreślają niezwykłą więź i lojalność jaka ich łączyła. Opowiadają o spotkaniach zarówno tych bardziej, jak i mniej oficjalnych (np. w czasie wakacji, gdy kardynał Wojtyła przyjeżdżał na Bachledówkę, by pierwszy złożyć życzenia imieninowe i urodzinowe Prymasowi), ich stosunku do władz oraz władz do nich, zajmowaniu stanowiska wobec różnych wydarzeń. Film jest zilustrowany bogatymi archiwaliami filmowymi jak i fotograficznymi oraz fragmentami zapisków Prymasa Wyszyńskiego czytanymi przez Olgierda Łukaszewicza. 

Polska, 2008, reż. Paweł Woldan

POCIĄG WARSZAWA - RZYM 

godz. 21:40, film dokumentalny

Dokument o pielgrzymce na pogrzeb Ojca Świętego. Specjalne pociągi wyruszyły z Warszawy i Krakowa. Z Dworca Wsch. w Warszawie o zachodzie słońca rozpoczęła się kilkudziesięciogodzinna podróż przez pół Europy. Podróż na pogrzeb i podróż w głąb samego siebie. Jechali głównie ludzie młodzi, nie tylko Ci wierzący, ale również zagubieni, szukający autorytetu, drogi w życiu, wskazówek na przyszłość, odpowiedzi na podstawowe pytania. Fenomen relacji między papieżem a Polakami opiera się nie tylko na religii. „Był człowiekiem ludzi" - powiedział Jasiek, młody student architektury. Pojechał, bo szuka wiary i Boga. Znalazł.

Polska, 2005, reż. Ewa Borzęcka
TVP3
JAN PAWEŁ II TEŻ KOCHAŁ TĘCZĘ
godz. 14:10, reportaż

Niezwykły reportaż o dwóch kobietach: 40-letniej matce i jej 13-letniej córce Oli. Ola od ponad 10 lat cierpi na nieuleczalna chorobę. Zachorowała w chwili, gdy Papież umierał, a właściwie wówczas otrzymała druzgocącą wydawałoby się diagnozę. Zespół Leigla to śmiertelna choroba, która powoli zabiera wszystko. Matka powierzyła córkę opiece Ojca Świętego. Marzeniem dziecka było pojechać na grób Jana Pawła II. Tak się też stało. Ku zaskoczeniu wszystkich, w Watykanie okazało się, że prowadzona jest terapia eksperymentalna, stosowana tylko w klinice w Rzymie, na którą Oli udało się zakwalifikować. 

Polska, 2015

TVP Polonia
ŚWIĘTY UŚMIECHNIĘTY

godz. 23:20, film dokumentalny

2 kwietnia mija 12. rocznica śmierci wielkiego Polaka świętego Jana Pawła II. Papieża, ale także kapłana, wychowawcy młodych, przewodnika narodów. Święty Jan Paweł II pozostawił Polakom wielkie dziedzictwo, z którego powinniśmy nauczyć się korzystać. Film bez lektorskiego komentarza przypomina najważniejsze, nieznane widzom, najbardziej radosne wypowiedzi świętego Jana Pawła II podczas pielgrzymek do ojczyzny. Pomimo upływającego czasu są to słowa wciąż aktualne, choć nie zawsze brane przez nas „do serca". Film przedstawia wyjątkowy portret świętego Jana Pawła II, papieża, który prowadził miliony ludzi i pozostawił trwały ślad we współczesnej historii. Zapis słów papieża Polaka daje nam możliwość obcowania ze świętym Janem Pawłem II, przypomina nam osobisty ton jego wypowiedzi, a przede wszystkim te wzniosłe i radosne chwile, które dane nam było przeżyć dzięki niemu.
Polska, 2012, reż. Piotr Kot 
TAJEMNICA JANA PAWŁA II

3.04. (poniedziałek) godz. 14:50, 4.04. (wtorek) godz. 23:15, 9.04. (niedziela) godz. 9:05

Film dokumentalny o Janie Pawle II. Ojca Świętego wspomina papieski ceremoniarz ks. prałat Konrad Krajewski. Jego wspomnienia to wyjątkowe świadectwo świętości i wielkości Jana Pawła II. 
Polska, 2011, reż. Krzysztof Tadej

TVP INFO
KOŚCIÓŁ Z BLISKA
godz. 15:30

W programie informacje o katolickim świecie, o sytuacji Kościoła Powszechnego oraz Kościoła w Polsce, a także o nowoczesnym Kościele - mecenasie wydarzeń kulturalnych, instytucji zaangażowanej w edukację i wychowanie w rodzinie.
