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Jesień w TVP Sport
Nadchodząca jesień zapowiada wielkie sportowe emocje na Antenach TVP. Najlepsi lekkoatleci globu – Anita Włodarczyk, Tomasz Majewski, Paweł Fajdek, Piotr Małachowski – wystąpią podczas Memoriału Kamili Skolimowskiej. We wrześniu czas na Paraolimpiadę, która po raz pierwszy będzie transmitowana w Telewizji Polskiej. We wrześniu i październiku odbędą się ostatnie turnieje tenisowe z cyklu WTA z udziałem Agnieszki Radwańskiej. Nie zabraknie także piłki nożnej, w tym meczu towarzyskiego reprezentacji Polski oraz Pucharu Niemiec.
Po raz trzeci Memoriał Kamili Skolimowskiej (28 sierpnia) odbędzie się na warszawskim Stadionie Narodowym. Jego największymi gwiazdami będą polscy lekkoatleci, medaliści olimpijscy, mistrzostw świata i Europy: Anita Włodarczyk, Paweł Fajdek, Tomasz Majewski i Piotr Małachowski. Ponieważ mityng zostanie rozegrany zaledwie tydzień po zakończeniu igrzysk w Rio (5 - 21 sierpnia, transmisje w TVP1, TVP2 i TVP Sport), wszyscy liczą, że wymienieni tu zawodnicy wystąpią w stolicy Polscy już jako aktualni medaliści olimpijscy, być może nawet mistrzowie. 

Po raz pierwszy w historii Telewizji Polskiej Letnie Igrzyska Paraolimpijskie (7 – 18 września) będą transmitowane w TVP1 i TVP Sport – do tej pory relacje pojawiały się tylko w programach informacyjnych. Polacy wystąpią w 12 dyscyplinach, a ekipa liczyć będzie około 70 - 80 sportowców. 

We wrześniu i październiku czas na ostatnie turnieje z tenisowego cyklu WTA, które zakończą się mistrzostwami tej organizacji w Singapurze. Wcześniej zostaną rozegrane zawody w Tokio, Wuhan, Pekinie i Moskwie. We wszystkich weźmie udział Agnieszka Radwańska, która przed rokiem okazała się najlepsza w Singapurze. Transmisje z tych turniejów, w tym Mistrzostw w Singapurze, pokaże TVP Sport.

Nie zabraknie także piłki nożnej. Jeżeli Legia Warszawa awansuje do Ligi Mistrzów, jej mecze pokażemy w TVP1; jeśli zagra w Lidze Europy – w TVP2 (dodatkowe mecze tych rozgrywek w TVP Sport)! Kolejny sezon będzie można śledzić w TVP Sport Puchar Niemiec. O trofeum powinni walczyć: Bayern Monachium z Robertem Lewandowskim w składzie, a także Borussia Dortmund z Łukaszem Piszczkiem. W ofercie znajdą się także towarzyskie mecze reprezentacji Polski i mistrzów świata – Niemców. Polacy zagrają towarzysko po meczu kwalifikacji mistrzostw świata z Rumunią 11 listopada. Niemcy już 31 sierpnia zmierzą się z Finlandią. Specjalny magazyn piłkarskiej Ekstraklasy „Gol Ekstra” w poniedziałki w TVP1, ok. godz. 22:30 i TVP INFO, godz. 23:30, a wszystkie bramki będzie można zobaczyć w kronice „Gol” (TVP1, sobota i wtorek, ok. godz. 20:00). Ofertę piłkarską uzupełnią rozgrywki Ekstraklasy Futsalu (od połowy września, transmisja jednego spotkania w kolejce – w poniedziałek, o godz. 18:30) oraz kanały klubowe Bayernu Monachium i FC Barcelony.
Pod koniec listopada widzów czekają emocje związane ze sportami zimowymi. Ruszają zawody Pucharu Świata w skokach i biegach narciarskich z naszymi gwiazdami: Justyną Kowalczyk i Kamilem Stochem. To ważny dla nich sezon, gdyż na przełomie lutego i marca 2017 r. odbędą się w Lahti mistrzostwa świata. Skoki pokazywać będzie TVP1, a biegi – TVP2. 
Także fanów hokeja czeka spora dawka emocji. Na początku września nasza reprezentacja gra w turnieju kwalifikacyjnym do igrzysk olimpijskich w Pyeongchang. Tuż po nim startuje Polska Hokej Liga. A później odbędą się mecze na najwyższym poziomie: Puchar Świata i rozgrywki NHL. Ofertę zimową uzupełniają zawody w łyżwiarstwie szybkim i figurowym.
W jesiennej ramówce powrócą do TVP Sport cieszące się dużą popularnością magazyny publicystyczne: poniedziałek o godz. 20:15 to pora emisji „4-4-2”, na który zaprasza Dariusz Szpakowski; we wtorek o godz. 16:35 - premiera magazynu „Pełnosprawni”, który będzie pokazywany także w Jedynce (sobota, godz. 8:30).
MEMORIAŁ KAMILI SKOLIMOWSKIEJ

TVP Sport, 28 sierpnia, godz. 16:30

TVP1, 28 sierpnia, godz. 17:30

Kolejna edycja lekkoatletycznego Memoriału Kamili Skolimowskiego po raz trzeci odbędzie się na Stadionie Narodowym. Dwa lata temu gwiazdą imprezy był Usain Bolt. Jamajski mistrz olimpijski i mistrz świata nie tylko był najlepszy na 100 metrów, lecz także zabłysnął umiejętnościami aktorskimi. Wielkich mistrzów nie zbraknie i w tym roku, a wśród nich znajdą się także Polacy: Tomasz Majewski, Piotr Małachowski oraz nasi mistrzowie w rzucie młotem: Anita Włodarczyk i Paweł Fajdek.
PARAOLIMPIADA

TVP1, TVP Sport, 7-19 września

Reprezentacja Polski ma tu realne szanse na ok. 30 - 35 medali, w tym kilka złotych: w lekkoatletyce (m.in.: Maciej Lepiato – skok wzwyż, Katarzyna Piekart – rzut oszczepem, Mateusz Michalski – 100 m i 200 m, Alicja Fiodorow – 100 m i 200 m, Bartosz Tyszkowski – pchnięcie kulą i rzut dyskiem, w pływaniu (Oliwia Jabłońska, Jacek Czech), kolarstwie (Cezary Wilk i Anna Harkowska), szermierce na wózkach (Adrian Castro, Dariusz Pender, Grzegorz Pluta) czy tenisie stołowym (Natalia Partyka).
TENISOWE TURNIEJE I MISTRZOSTWA WTA

TVP Sport, 19 - 25 września


Turniej WTA w Tokio

TVP Sport, 25 września -1 października

Turniej WTA w Wuhan

TVP Sport, 1 - 9 października

Turniej WTA w Pekinie

TVP Sport, 17 - 22 października 

Turniej WTA w Moskwie

TVP Sport, 23 - 30 października

Mistrzostwa WTA w Singapurze

Agnieszka Radwańska należy od lat do światowej czołówki kobiecego tenisa. W tym sezonie wygrała na razie jeden turniej – na początku roku w Shenzhen. Teraz czas na końcówkę sezonu i zawody m.in. w Pekinie i Tokio, gdzie Polka już wygrywała. A pod koniec roku elita tenisowa – miejmy nadzieję, że w tym gronie także Radwańska -  spotka się w Singapurze na Mistrzostwach WTA, w których Polka była najlepsza przed rokiem. Wszystkie mecze naszej reprezentantki tylko w TVP Sport.

TOWARZYSKI MECZ: Niemcy – Finlandia I puchar niemiec
TVP Sport, 31 sierpnia

TVP Sport, 25 i 26 października

Niemcy to mistrzowie świata. Na stadionie w Moenchengladbach pojawią się najlepsi piłkarze tego zespołu: Manuel Neuer, Thomas Mueller czy Toni Kroos. Cztery dni później Niemcy zagrają pierwszy mecz eliminacji mistrzostw świata – Rosja 2018. Na bieżąco będzie można śledzić także rozgrywki Pucharu Niemiec, w którym wystąpi Bayern Monachium z Robertem Lewandowskim w składzie oraz Borussia Dortmund z Łukaszem Piszczkiem. Mecze II rundy 25 i 26 października.
LIGA EUROPY

TVP2 lub TVP Sport, 15 września, godz. 19:00 i 21:05
TVP2 lub TVP Sport, 29 września, godz. 19:00 i 21:05

TVP2 lub TVP Sport, 20 października, godz. 19:00 i 21:05

TVP2 lub TVP Sport, 3 listopada, godz. 19:00 i 21:05

TVP2 lub TVP Sport, 24 listopada, godz. 19:00 i 21:05

TVP2 lub TVP Sport, 8 grudnia, godz. 19:00 i 21:05

Liga Europy ciągle zyskuje na prestiżu i popularności. W ostatnich rozgrywkach po raz trzeci triumfowała Sevilla, pokonując w finale Liverpool 3:1. W tym sezonie transmisje planowane są w TVP Sport, jeśli jednak w tych rozgrywkach zagra Legia Warszawa – spotkania pokaże TVP2.
NICE POLSKA LIGA ŻUŻLOWA

TVP Regionalna, 4 września, godz. 13:15

17. runda: Stal Betard Leasing Rzeszów – Renault Zdunek Wybrzeże Gdańsk
TVP Sport, TVP Regionalna, 11 września, godz. 13:15

18. runda: Renault Zdunek Wybrzeże Gdańsk – Lokomotiv Daugavpils
TVP Sport, TVP Regionalna, 18 września, godz. 13:15
Finał

TVP Sport, TVP Regionalna, 25 września, godz. 13:15
Finał (rewanż)

Czas na decydujące rozstrzygnięcia w Nice Polskiej Lidze Żużlowej. Przed nami dwie ostatnie kolejki sezonu zasadniczego, a później finał między dwoma najlepszymi zespołami. Po 14 kolejkach liderem rozgrywek jest Orzeł Łódź.
PUCHAR ŚWIATA W SKOKACH, BIEGACH I Łyżwiarstwie szybkim
TVP1, 25 - 26 listopada

PŚ w skokach – Ruka
TVP2, 26 - 27 listopada 

PŚ w biegach narciarskich – Ruka

TVP Sport, 11 - 13 listopada

PŚ w łyżwiarstwie szybkim – Harbin
Listopad to początek rywalizacji w Pucharach Świata w biegach i skokach narciarskich oraz w łyżwiarstwie szybkim. Znów oczy Polaków będą zwrócone na skocznie – wszak jednym z faworytów do triumfu w całym cyklu PŚ będzie Kamil Stoch. Podwójny mistrz olimpijski wygrał rywalizację w sezonie 2013/14. Obecnie  po wodzą nowego trenera Stefana Horngachera liczy na kolejne triumfy i medale – na przełomie lutego i marca 2017 r. zostaną rozegrane mistrzostwa świata w fińskim Lahti (transmisje w TVP).

W Finlandii sezon rozpoczną biegacze, z Justyną Kowalczyk na czele. Polka czterokrotnie już sięgnęła po Kryształową Kulę, za zwycięstwo w klasyfikacji końcowej Pucharu Świata. Teraz starty w tej imprezie będzie godziła z występami w biegach długodystansowych, do których prawa także posiada TVP Sport.
KWALIIFKACJE OLIMPIJSKIE
TVP Sport, 1 września, godz. 13:55

Polska – Słowenia


TVP Sport, 2 września, godz. 17:55

Białoruś – Polska
TVP Sport, 4 września, godz. 11:55

Polska – Dania

Sezon zaczyna się od mocnego uderzenia – kwalifikacji olimpijskich z udziałem naszej reprezentacji. Polska ma szanse awansować na igrzyska (Pyeongchang 2018) po 26 latach przerwy! Następnie TVP Sport 11. sezon z rzędu pokaże rozgrywki ligowego hokeja na lodzie,  na początek (7 września, godz. 19:00) mecz o Superpuchar: Cracovia – GKS Tychy. Ta pierwsza drużyna, mistrz Polski, wystąpi także w Hokejowej Lidze Mistrzów (pierwsze spotkania już w sierpniu). Od 17 września czas na Puchar Świata (17 września – 1 października), który rangą przewyższa nawet majowe mistrzostwa świata (transmisje także w TVP Sport). Zagra w nim 8 drużyn, ale w najsilniejszych składach, m.in. USA, Kanada, Rosja, Czechy. Turniej ten jest rozgrywany przed startem NHL (początek 12 października), które to rozgrywki także zagoszczą w TVP Sport!
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