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Jesień w TVP1

Poruszające losy bohaterów filmów dokumentalnych, interesujące spektakle Teatru Telewizji, spotkania z zakochanymi rolnikami oraz czterema przedsiębiorczymi dziewczynami ze Lwowa – to kilka z wielu premierowych jesiennych propozycji Jedynki.
Jesienią Jedynka zaprezentuje mocną ofertę dokumentalną. Tradycyjnie, premierowe filmy TVP1 pokaże w cyklu „Oglądaj z Andrzejem Fidykiem”. Już w pierwszy czwartek września wyemitowany zostanie reportaż pt. „Czerwone Gitary i pół wieku”, który przedstawi muzyków zespołu po pięćdziesięciu latach od powstania grupy. Kolejne propozycje to: „Syria. Dzieci wojny” – niezwykły film dokumentalny opowiadający historię pięciorga małych dzieci, których życie zostało zmienione w koszmar, a następnie „Maraton miłości” – wzruszającą opowieść o parze, której miłość przetrwała mimo tragicznych wydarzeń. Na Antenie Jedynki nie zabraknie także dokumentów historycznych. W cyklu „Oto historia” pojawią się takie pozycje, jak: „Wybuch”, film dokumentalny ilustrujący to, co działo się w Europie Zachodniej, głównie w Wielkiej Brytanii i Francji na wieść, że Polska została zaatakowana przez Niemców, czy „Córka Stalina” – opowieść o życiu dziecka, którego ojcem był jeden z najbardziej znienawidzonych ludzi na świecie. Dodatkowo w każdą środę TVP1 zaprezentuje filmy dokumentalne i reportaże, poruszające tematykę międzynarodową. Już we wrześniu film „Miliardy z Moskwy” – próba odpowiedzi na pytanie, czy ofensywa rosyjskiego kapitału może stać się zagrożeniem dla Europy oraz film Barbary Włodarczyk pt. „Groźny. Czeczeński tygrys”, który przedstawi codzienność i mechanizmy funkcjonowania państwa skupiającego niepokojące zjawiska – radykalizm, lekceważenie prawa, przemoc, korupcję, kult jednostki, islamizację. Nie zabraknie także ważnych, aktualnych i kontrowersyjnych tematów w programie „Po prostu” Tomasza Sekielskiego. 

Jesienią Jedynka zaprezentuje również kolejne premierowe odcinki „Sensacji XX wieku” Bogusława Wołoszańskiego. Sympatycy cykli „BBC w Jedynce” i „Natura w Jedynce” także znajdą dla siebie interesujące propozycje. 

Jesienią w TVP1 kolejne testy, m.in.: „Wielki Test o Wojsku Polskim” i „Wielki Test o Polskim Filmie”. Widzowie będą mogli także uczestniczyć w tak ważnych wydarzeniach, jak ogólnonarodowe, przedwyborcze debaty i referendum (już 2 września – „Debata. Wszystko o referendum”). Elżbieta Jaworowicz będzie starała się pomóc w rozwiązywaniu problemów w „Sprawie dla reportera”, natomiast w „Świat się kręci” Agata Młynarska i Maciej Kurzajewski oraz ich nietuzinkowi goście dyskutować będą o najważniejszych i najciekawszych wydarzeniach w kraju i na świecie.
Jesienią TVP1 zaprasza na premierowe spektakle Teatru Telewizji. Już we wrześniu „Rybka canero” Juliusza Machulskiego – to po trosze komedia omyłek, po trosze studium ludzkich zachowań, a trochę kryminalne śledztwo pełne zagadek. W obsadzie m.in.: Andrzej Zieliński, Ewa Wiśniewska, Jan Englert. Kolejne dwa spektakle to „Ich czworo” w reżyserii Marcina Wrony oraz „Damy i huzary” w reżyserii Krystyny Jandy, spektakl, który powstaje w ramach obchodów 250 lat teatru publicznego w Polsce.

Na Antenie TVP1 pojawią się także zupełnie nowe programy. Jednym z nich jest „Kryptonim szef” – program, w którym prezesi dużych firm opuszczają swoje gabinety i pracują, jako zwykli pracownicy. Zmieniają swoją tożsamość i wygląd, aby dowiedzieć się, co naprawdę dzieje się w ich przedsiębiorstwach i jak wygląda prawdziwe życie. Kolejną nowością są „Firmowe ewolucje” – cykl, podczas którego Maciej Orłoś i eksperci z różnych dziedzin doradzą osobom prowadzącym własny biznes, jak rozwiązywać problemy. Wielbicieli programu „Rolnik szuka żony” z pewnością zainteresują sylwetki osób biorących udział w drugiej edycji. Podobnie, jak w pierwszej serii, uczestnicy programu będą szukali swojej „drugiej połówki”.

Nowym serialem w Jedynce będzie polska produkcja „Dziewczyny ze Lwowa”. Serial obyczajowo-komediowy emitowany w niedzielne wieczory będzie przedstawiał losy czterech młodych dziewczyn, które przyjeżdżają do Warszawy w poszukiwaniu pracy i lepszego życia. Z polską rzeczywistością zderzą się: Uljana (Anna Gorajska), Polina (Magdalena Wróbel), Olyia (Katarzyna Ucherska) i Swietłana (Anna Maria Buczek). W pozostałych rolach wystąpią m.in. Marta Lipińska i Marian Dziędziel.

Na Antenie Jedynki pojawią się także premierowe odcinki znanych już seriali, takich jak: „Komisarz Alex”, „Ojciec Mateusz”, „Klan”, a w grudniu po zakończeniu emisji serialu „Dziewczyny ze Lwowa” – kolejne perypetie „Blondynki” z Joanną Moro w roli głównej.
Wielbiciele tureckich seriali spotkają się ponownie z bohaterami „Wspaniałego stulecia”. Od poniedziałku do piątku Jedynka zaprasza także na nowy serial „Tysiąc i jedna noc”. Zagra w nim małżeństwo – odtwórca Sulejmana Wielkiego i jego żona – popularna turecka aktorka. Będzie to wzruszająca opowieść o matce walczącej o zdrowie syna oraz o wielkiej miłości między dwojgiem ludzi pochodzących z dwóch różnych światów.

W piątkowe wieczory TVP1 zaprasza na amerykański hit telewizyjny „Anno Domini – Biblii ciąg dalszy” – opowiadający o losach uczniów Jezusa, po jego ukrzyżowaniu.

W ofercie filmowej Jedynki znajdą się także premierowe filmy. W cyklu „Hit na sobotę” TVP1 pokaże m.in. takie tytuły: „Hans Kloss. Stawka większa niż życie” z udziałem Tomasza Kota, Stanisława Mikulskiego i Emila Karewicza; „Biegnij chłopcze, biegnij” – film w koprodukcji niemiecko-francusko-polskiej na podstawie powieści Uri Orleva. To opowieść o heroicznej walce o życie ośmioletniego chłopca, który ucieka z warszawskiego getta. W filmie wystąpią: Andrzej Tkacz, Zbigniew Zamachowski, Grażyna Szapołowska. Kolejną premierą będzie „Ambassada” – film Juliusza Machulskiego, w którym bohaterowie przenoszą się w czasie do sierpnia roku 1939 i poznają zarówno Joachima von Ribbentropa, w którego wcielił się Adam „Nergal” Darski, jak i samego Hitlera w interpretacji Roberta Więckiewicza. 

W emitowanym w niedzielne wieczory cyklu „Zakochana Jedynka” pojawią się takie propozycje, jak: „Bilet na księżyc” z Anną Przybylską – filmowa podróż do lat sześćdziesiątych, barwnej epoki „dzieci kwiatów”, hipisów i bigbitu; komediodramat z gwiazdorską obsadą pt. „Dwoje do poprawki” z Meryl Streep i Tommy Lee Jonesem. Natomiast z okazji Święta Niepodległości, 11 listopada planowana jest premierowa emisja filmu „Wałęsa. Człowiek z nadziei” z Robertem Więckiewiczem w roli głównej.

NOWOŚCI TVP1
ROLNIK SZUKA ŻONY nowy sezon od 6 września
niedziela, godz. 21:05 (I odcinek), kolejne odcinki o godz. 21:25
rolnikszukazony.tvp.pl 
Producenci wybrali 10 osób, które pokazane zostały w wielkanocną niedzielę w specjalnym, zerowym odcinku programu. Wśród kandydatów znaleźli się m.in. rolnik najstarszy wiekiem w historii wszystkich edycji programu na świecie oraz po raz pierwszy w polskiej wersji programu, kobieta-rolnik. Przez następne kilka tygodni osoby, których sylwetki zaprezentowano w zerowym odcinku, czekały na listy od potencjalnych kandydatów na męża i żony. Przyszło ich ponad dwa i pół tysiąca, a pięć osób, które otrzymało najwięcej listów zobaczyć będzie można w nowej, drugiej serii programu. Nie zabraknie emocji i niezwykłych wydarzeń. Widzowie poznają nietuzinkowych ludzi, odwiedzą niezwykłe miejsca i poznają różne strony życia na wsi. 
W 2015 r. program zdobył Telekamerę w kategorii program rozrywkowy. Do udziału w drugiej edycji programu zgłosiło się ponad 1500 rolników.
Prowadząca: Marta Manowska

Reżyseria: Anna Więckowska, Konrad Smuga

KRYPTONIM SZEF nowość od 2 września  
środa, godz. 20:25

kryptonimszef.tvp.pl 

W towarzystwie kamer, szefowie dużych firm, prężnie działających na polskim rynku, opuszczą rodziny, zmienią wygląd i ubiór, zrezygnują z przyzwyczajeń i wygód codziennego dnia i przez tydzień będą zwykłymi pracownikami we własnych firmach. Będą jadać w pracowniczych stołówkach, spać w pracowniczych hotelach. Wszystko po to, by lepiej zrozumieć swoich pracowników, poznać ich problemy i historie. Szefowie będąc incognito, niejednokrotnie po raz pierwszy w życiu, będą mogli usłyszeć, wprost, co boli ich pracowników i na co powinni bardziej zwrócić uwagę. 

Widzowie Jedynki poznają wielu anonimowych bohaterów, oraz będą świadkami tego, jak prezesom wielkich przedsiębiorstw otwierają się szerzej oczy. W każdym z 10 odcinków jesiennej serii programu, kamera będzie towarzyszyć szefowi firmy, który odważył się odrzucić na chwilę wygodne życie i skupić na swoich pracownikach, by ulepszyć działanie swojego przedsiębiorstwa. Z całą pewnością program ten odmieni niejedną polską firmę, pomoże jej pracownikom, a widzom przed telewizorami dostarczy wielu niezapomnianych wrażeń.
Reżyseria: Małgorzata Cyganek, Jan Kępiński
JAKA TO MELODIA? odcinek specjalny 
6 września, niedziela, godz. 18:30
jakatomelodia.tvp.pl 
W pierwszą niedzielę miesiąca Robert Janowski będzie gościł Irenę Santor – wielką damą polskiej piosenki. Artystka zaśpiewa swoje ponadczasowe piosenki i opowie o roli piosenki w jej życiu. 
Ten sezon jest dla programu wyjątkowy, bowiem 4 września minie 18 lat od wyemitowania pierwszego odcinka „Jakiej to melodii?”. 

Ciekawostki o programie:

• zdobywca wielu nagród w tym m.in.: nagrody ZAIKS za popularyzację polskiej muzyki rozrywkowej, 4 Wiktorów i 8 Telekamer, 

• ponad 22 mln wygranych i 4 mln przeznaczonych na cele charytatywne,

• do tej pory w programie wzięło udział ponad 2900 zawodników w ponad 3120 odcinkach,

• rekordzista Tomek Bednarek odgadł 7 utworów w 3 sekundy,
• w programie gościło ponad 2000 gwiazd krajowych i zagranicznych.
RETROMANIA nowość od 26 września
sobota, godz. 14:05 
Program rozrywkowy prowadzony przez Margaret, Krzysztofa Szewczyka i Wojciecha Pijanowskiego. Magazyn muzyczny nawiązujący do przebojów i programów muzycznych sprzed lat, oparty na bogatych archiwach TVP. W każdym odcinku muzyczni goście, gwiazdy, lista przebojów, muzyczne dedykacje dla widzów, a wszystko to okraszone anegdotami z życia polskiego show biznesu.

Reżyseria: Konrad Smuga

DRZWI OTWARTE nowość od 5 września
sobota, godz. 12:00
Cykl telenowel dokumentalnych będzie opowiadał o rodzinach zastępczych, które od lat przyjeżdżają na letnie turnusy do fundacji „Patria” w Imiołkach i Skrzetuszewie. Na co dzień borykają się z problemami, walczą o podopiecznych. Dla nich możliwość pobytu w Imiołkach jest często jedyną okazją w roku do tego, by odpocząć, nabrać sił, zmienić otoczenie, ale przede wszystkim pobyć z innymi rodzinami i rozmawiać. Cykl ma być okazją do wzruszeń, chwil zastanowienia i zrozumienia ludzi, którzy nagle postanawiają powiększyć swoje biologiczne rodziny o obce dzieci. 

Jedna z rodzin założyła własną orkiestrę, każde z dzieci na czymś gra, tata pracuje, a mama zajmuje się domem. Druga przyjęła pod swój dach dziewczyny, które właśnie weszły w najtrudniejszy wiek, a dzieciństwo spędziły na „melinach” wśród pijących rodziców. W innej od szesnastu lat dziećmi opiekuje się i wychowuje małżeństwo, w którym panią domu jest przebywająca w Polsce od kilkudziesięciu lat – Rosjanka. I to ona uczy je miłości. Jeszcze jedni bohaterowie to rodzina, która nie potrafiła się pogodzić z tym, by dzieci, które pokochali po ukończeniu 18 lat – wychodziły z ich domu bez żadnych perspektyw na przyszłość. Założyli stowarzyszenie i wybudowali dom dla swoich „przybranych” dzieci, aby mogły tam mieszkać po ukończeniu 18 roku życia. Inni bohaterowie zajmują się tylko dziećmi niepełnosprawnymi, takimi, których nikt nie chciał wziąć pod swój dach i do swojej rodziny. Będzie to opowieść o trudnej miłości, złych początkach, codziennym życiu i szczęśliwym zakończeniu. 

Autorka: Justyna Andersz-Rychter

DO ZOBACZENIA W KRAKOWIE – ŚWIATOWE DNI MŁODZIEŻY nowość od 13 września
niedziela, godz.8:25 
Program będzie informował widzów o kolejnych etapach przygotowań do Światowych Dni Młodzieży, a jednocześnie będzie zachęcał do zaangażowania się i uczestnictwa w tym ważnym wydarzeniu. Wyjaśni też, na czym polega fenomen Światowych Dni Młodzieży i dlaczego w Polsce będzie miał swoją 31 edycję.

Autorzy: Grzegorz Sadurski, Małgorzata Castro
TAJEMNICE DZIKICH ZWIERZĄT nowość od 4 października
niedziela, godz. 8:45 
Cykl programów przyrodniczych o charakterze familijnym, opowiadający o ośmiu wybranych zwierzętach – wilkach, dzikach, rysiach, zającach, niedźwiedziach, wiewiórkach, lisach, fokach. Poprowadzą go: Wojciech Wachuda, który wcieli się w rolę leśnego detektywa oraz Marcin Kostrzyński – pasjonat przyrody, który o zwierzętach wie prawie wszystko. Przybliżą zwyczaje, środowisko danego zwierzęcia. Widzowie będą mogli m.in. zweryfikować swoją wiedzę o zwierzętach, odpowiedzieć sobie m.in. na pytania, czy naprawdę lisy są szczwane, wiewiórki zapobiegliwe, a zające płochliwe i czy wilk może zjeść babcię?

Prowadzący: Wojciech Wachuda, Marcin Kostrzyński

Reżyseria: Barbara Karwat
WIELKI TEST O WOJSKU POLSKIM premiera 
14 września, godz. 20:25 
Test w ciekawy i widowiskowy sposób pokaże, jak zmieniła się polska armia, jak wygląda współczesna, nowoczesna armia zawodowa. W programie nie zabraknie niespodzianek, jedną z nich będą komandosi z jednostek specjalnych, którzy pojawią się w studiu. 
Prowadzenie: Paulina Chylewska, Maciej Orłoś

Reżyseria: Konrad Smuga

WIELKI TEST O POLSKIM FILMIE premiera
28 września, godz. 20:25

Podczas programu widzowie przypomną sobie najznakomitsze i najciekawsze polskie filmy, dowiedzą się, dlaczego warto do nich wracać. Wśród gości nie zabraknie znamienitych twórców oraz miłośników kina.

Prowadzenie: Paulina Chylewska, Maciej Orłoś

Reżyseria: Konrad Smuga

FIRMOWE EWOLUCJE nowość od 23 września
środa, godz. 22:10 

firmoweewolucje.tvp.pl 

Cykl opiera się na historiach osób prowadzących własny biznes, dla których skorzystanie z porady, czy profesjonalnych narzędzi stanowi wielką pomoc. Prowadzący Maciej Orłoś przedstawi 10 bohaterów i ich historie. Program ma pomóc uczestnikom oraz zainspirować widzów do aktywności zawodowej/biznesowej. Pozwoli także inaczej spojrzeć na ludzi ciężko pracujących i „robiących” własny biznes. Dla widzów najważniejsze będą jednak historie ludzkich rozterek, obaw czy radości.

Program powstaje w współpracy z Bankiem Zachodnim WBK, produkuje go dla TVP1 Propeller Film Sp. z.o.o.
Reżyseria: Cyprian Ziąbski

PUBLICYSTYKA

PO PROSTU. PROGRAM TOMASZA SEKIELSKIEGO premierowe odcinki
środa, godz. 21:25, emisja co dwa tygodnie, we wrześniu – 9 i 23 września

poprostu.tvp.pl 

Tomasz Sekielski zabiera widzów w podróż po świecie. W swoich reportażach wychodzi poza newsowe doniesienia, podejmując trudne, odważne, niebezpieczne, a czasem kontrowersyjne tematy. Dociera do nowych miejsc, bezpośrednich świadków oraz uczestników wydarzeń by odkryć nieznane fakty i okoliczności. W nowym sezonie pokaże m.in. na ile Turcy faktycznie walczą z Państwem Islamskim, a na ile rozprawiają się z problemem mniejszości kurdyjskiej, jak Węgry powstrzymują napływ nielegalnych imigrantów do Unii Europejskiej i uszczelniają przejście graniczne z Serbią, dlaczego tak trudno zakończyć konflikt rosyjsko – ukraiński.   
SPRAWA DLA REPORTERA premierowe odcinki
czwartek, godz. 21:20
sprawadlareportera.tvp.pl 
W nowych, jesiennych programach Elżbieta Jaworowicz spróbuje m.in. uchylić zamknięte dotąd przed opinią publiczną drzwi do więzienia przez próbę ukazania dramatu strażników więziennych – oskarżonych o korupcję, której przedmiotem były np. malowane przez więźniów portrety Chrystusa ukrzyżowanego. W wyniku tych oskarżeń jeden ze strażników stracił dom i przeżywa rodzinny dramat. Pokaże także hermetyczne środowisko ludzi, którzy wpadają w ręce sprytnych oszustów oraz tych, którzy w ich imieniu bezprawnie i siłą odzyskują długi. 

Jednym z kolejnych tematów będzie historia członka zespołu T. Love, który wpadł rzekomo w ręce oszustów przejmujących mieszkania od osób w podeszłym wieku i niepełnosprawnych. W programie wystąpi m.in. Muniek Staszczyk, lider zespołu.
FILMY DOKUMENTALNE
OGLĄDAJ Z ANDRZEJEM FIDYKIEM

czwartek, godz. 22:20
CZERWONE GITARY I PÓŁ WIEKU premiera
3 września

Reportaż przedstawia muzyków zespołu Czerwone Gitary po pięćdziesięciu latach od powstania grupy. Obecny skład znacząco różni się od pierwotnego, a jedynym muzykiem, który gra i śpiewa w zespole od początku, jest Jerzy Skrzypczyk. Pozostali grają albo z przerwami od 1965, albo od 1997, albo dołączyli do Czerwonych Gitar w 2003 r. Są to ludzie, którzy w młodości słuchali legendy polskiego big-bitu. Mało tego, byli ich fanami, a dziś mogą współtworzyć nowy repertuar. W filmie wykorzystano archiwalne materiały, które są w zasobach Telewizji Polskiej: fragmenty koncertów, stare teledyski, wywiady z gwiazdami. Widzowie zobaczą trasę koncertową, podsłuchane rozmowy w busie podczas drogi na koncert, atmosferę przed wyjściem na scenę. Pojawiają się też znani muzycy, którzy słuchali Czerwonych Gitar, krytycy muzyczni oraz zwykli fani. Jednym z elementów filmu jest wielki jubileuszowy koncert, który zespół zagrał 14 marca 2015 r. w Gdańsku.
Polska 2015 
Autor: Maciej Wróbel

SYRIA. DZIECI WOJNY premiera
17 września
Dzieci z Syrii to często zapomniane ofiary trwającej tam wojny domowej. Ponad 11.000 dzieci zostało zabitych, a ponad milion to uchodźcy. Jedno z największych miast Syrii, Aleppo, stało się areną bratobójczych walk, między pro i anty reżimowymi grupami. Zabito tam już ponad 2000 dzieci. Szkoły są zamknięte, jedzenia brak, istnieje stałe zagrożenie snajperskim ostrzałem, pożarem, porwaniami. Ten niezwykły film dokumentalny opowiada historię pięciu małych dzieci, których życie zostało zmienione w koszmar. Pięcioletniej Sarze śnią się strzelający do niej snajperzy. 14-letni Mohammed, który stracił nadzieję na spokojne życie, mówi: – Moje serce jest rozdarte. To nie jest życie, ja już nawet nic nie czuję. Ośmioletnia Farah zajmuje się zbieraniem odłamków i kolorowych wstążek dla ojca do produkcji bomb. A 13-letnia Helen zastąpiła nauczycielkę młodszym dzieciom. To bohaterowie filmu dokumentalnego, którego akcja dzieje się w zburzonym syryjskim Aleppo, gdzie wciąż toczą się walki, a mieszkające tam dzieci żyją pomiędzy dzieciństwem a śmiercią. Widzowie poznają całą rodzinę, która po wyjeździe ekipy filmowej zaginęła. Film nagrodzony na wielu festiwalach filmowych.
Wielka Brytania 2013

Reżyseria: Marcel Mettelsiefen

MARATON MIŁOŚCI premiera
24 września
Film dokumentalny opowiada historię Jamiego i Lynn, którzy mieli się pobrać w 1987 r., ale niestety na kilka miesięcy przed ślubem doszło do tragicznego wypadku. Lynn została bardzo poważnie ranna, jej życiu zagrażało niebezpieczeństwo, doszło do uszkodzenia mózgu i okazało się, że kobieta nie będzie mogła chodzić. Znajomi namawiali Jamiego, aby wycofał się z zaręczyn i ułożył sobie nowe życie. Przez kolejne miesiące leczenia, rehabilitacji, wielu operacji i pobytów w szpitalu Jamie nie odstępował Lynn. Aby dodać sobie sił mężczyzna postanowił biegać. Najpierw robił to samotnie, a potem wraz z Lynn na wózku inwalidzkim. Poślubił kobietę. Po jakimś czasie Lynn zaszła w ciążę i to wzbudziło niepokój, wszyscy bali się, jak kobieta zniesie poród i ciążę. Na świat przyszła córeczka. Po kilku latach biegali już we trójkę. Celem Jamiego stał się maraton w Bostonie. Tak się też stało. Jamie ukończył maraton w czasie 3:25:45 wraz z żoną, którą wiózł na wózku.

Wielka Brytania 2008

Reżyseria: Kathy Williamson
OTO HISTORIA
poniedziałek, godz. 22:00 
WYBUCH premiera
7 września

Film dokumentalny ilustrujący to, co działo się w Europie Zachodniej, głównie w Wielkiej Brytanii i Francji na wieść, że Polska została zaatakowana przez Niemców. To była słoneczna niedziela, 3 września 1939 r. i nikt nie spodziewał się, że tak piękny dzień stanie się nagle początkiem długiego pasma wojennych nieszczęść. Widzowie usłyszą wypowiedzi m.in. obecnie bardzo wiekowych uczestników działań i świadków tamtych dni. W filmie widzowie zobaczą i posłuchają wspomnień córki oraz wnuka Winstona Churchilla, wnuka brytyjskiego premiera Neville Chamberlaina, bratanka Generała De Gaulla przywódcy Francji, Lorda Richarda Attenborough, historyków, dziennikarzy, aktorów, sportowców i żołnierzy, dla których życie całkowicie się wtedy zmieniło. Film bogato ilustrowany archiwaliami. Widzowie poznają też historię zniszczenia SS Athenia angielskiego parowca. 3 września 1939 r. Wielka Brytania wypowiedziała wojnę III Rzeszy. Tego dnia „Athenia” płynęła z Wysp Brytyjskich w kierunku Kanady. Na statku obowiązywały podwyższone normy bezpieczeństwa związane z rozpoczętą wojną. Niestety, nie rozpoznano go jako pasażerskiego i wystrzelono torpedy. Było o krok od wielkiej tragedii i tylko dzięki szybkiej akcji ratunkowej spośród 1417 pasażerów, zginęło niewiele ponad sto osób. Sprawa tego wypadku została wyjaśniona dopiero po wojnie. To był początek wstrząsu dla całego ówczesnego świata.

Wielka Brytania 2008

Reżyseria: Martina Hall

AMERYKAŃSKI KORESPONDENT premiera
14 września
Julien Bryan, amerykański dziennikarz zarejestrował unikalny dokument. Przedstawia skrupulatnie w wyjątkowy sposób i z nowej perspektywy obraz przedwojennej Warszawy i dramat ludności cywilnej w obliczu nieoczekiwanego oblężenia.

Polska 2015

Reżyseria: Eugeniusz Starky

NIEZWYKŁY ROK 1989 premiera
21 września

Dokumentalny film o upadku Żelaznej Kurtyny. Niklos Nemeth został premierem Węgier i wprowadził zmiany. Okazało się, że to był krok w kierunku nowych czasów, przeciwstawienia się władzy komunistycznej. To powrót do pamiętnego roku 1989 z unikalnymi materiałami archiwalnymi, rekonstrukcją dialogów, najważniejszych postaci sceny politycznej i społecznej.

Dania 2015

Reżyseria: Andreas Ostergaard
CÓRKA STALINA premiera
28 września 

Film dokumentalny niemieckiej ZDF. Bohaterką filmu jest córka Józefa Stalina, Svetlana Iosifovna Alliłujewa, która żyła w najbardziej burzliwych czasach XX w. To opowieść o życiu dziecka, którego ojcem był jeden z najbardziej znienawidzonych ludzi na świecie. Będzie też mowa o okropnościach stalinizmu. Widzowie dowiedzą się też, dlaczego i jak Svetlana uciekła za granicę w poszukiwaniu wolności i szczęścia. Wiadomo, że gdy pojawiła się w amerykańskiej ambasadzie w Istambule sprawdzano, czy jest ona prawdziwą córką Stalina. Nikt nie chciał uwierzyć, że udało jej się uciec. Jej przylot do Nowego Jorku wywołał sensację. Oprócz niezwykle ciekawych faktów, ten film to unikalne spojrzenie na dzieje współczesnego świata przez pryzmat osoby z niezwykłą historią.

Niemcy 2015

Reżyseria: Jobst Knigge

W środę o godz. 21:20 Jedynka zaprezentuje filmy dokumentalne i reportaże o tematyce międzynarodowej m.in.:

MILIARDY Z MOSKWY premiera 
16 września   
To próba odpowiedzi na pytanie, czy ofensywa rosyjskiego kapitału może stać się zagrożeniem dla Europy. – Nie przychodzimy z kałasznikowami, lecz z pieniędzmi – powiedział Putin. Rosjanie wzięli sobie tę maksymę do serca. Wkupili się w główne gałęzie przemysłu, trzymają w rękach stery wielu firm energetycznych, inwestują w swój wizerunek przez sponsorowanie klubów piłkarskich czy Ligi Mistrzów, a francuska zbrojeniówka korzysta na lukratywnych zleceniach. Państwowe przedsiębiorstwa Kremla i rosyjscy oligarchowie zainwestowali dużo pieniędzy w niemieckie firmy energetyczne, wydali kolosalne sumy na nieruchomości w Wielkiej Brytanii. Trzy duże stocznie we wschodnich Niemczech należą do młodego biznesmena z Moskwy, którego ojciec należy do najwyższych kręgów władzy. Natomiast Gazprom, największy koncern energetyczny na świecie, swoimi milionami zasila „Schalke 04” — niemiecki klub piłkarski z tradycjami. Ponad miliard euro to wartość rosyjskiego zamówienia na dwa francuskie okręty wojenne. „Business as usual” – czy chodzi w tym wszystkim o coś więcej? W poszukiwaniu odpowiedzi autorzy filmu przemierzają Europę wzdłuż i wszerz – od Londynu do Strasburga, od Berlina do Moskwy. Były niemiecki kanclerz Gerhard Schröder zachęca do kontaktów niemieckiego biznesu z Moskwą, stawia na koncepcję „przemiany poprzez handel”, jako na tę, która doprowadziła do końca zimnej wojny i upadku żelaznej kurtyny. Chadecki polityk, wieloletni szef komisji spraw zagranicznych Europarlamentu Elmar Brok, patrzy jednak na rosyjskie miliardy płynące na Zachód z wielkim sceptycyzmem. Uważa, że stoją za tym strategiczne interesy Kremla. Luke Harding, wieloletni moskiewski korespondent brytyjskiego „Guardiana”, określa to, jako „Kreml sp. z o.o.” – gęstą sieć połączeń biznesu, polityki i służb specjalnych, która przy większych transakcjach pociąga za sznurki i napełnia swoje własne kieszenie. 
Niemcy 2014
Reżyseria: Christian Szulz, Ulli Wendelmann

GROŹNY. CZECZEŃSKI TYGRYS PUTINA premiera
30 września 
Grozny to stolica Czeczenii – kaukaskiej republiki Rosji, Groźny to jej przywódca Ramzan Kadyrow, który od blisko 10 lat rządzi Czeczenią. Był premierem, prezydentem i znowu premierem. Rządzi z przyzwoleniem i w duchu przyjaźni z Rosją. Tydzień po zastrzeleniu opozycjonisty Borysa Niemcowa i dzień po zatrzymaniu jego domniemanych zabójców – byłych kadyrowców – Ramzan został odznaczony w Rosji Orderem Honoru za osiągnięcie sukcesów zawodowych, aktywną działalność społeczną i rzetelną wieloletnią służbę. Mówi się o nim, że jest pupilkiem Władimira Putina, drugim człowiekiem w Rosji, który jednak ostatnio wymyka się spod kontroli. 
Co dzieje się w Czeczenii? Film przedstawi codzienność i mechanizmy funkcjonowania państwa, w którym jak w soczewce, skupiają się wszystkie niepokojące zjawiska – radykalizm, lekceważenie prawa, przemoc, korupcja, kult jednostki, islamizacja, problem werbowania członków Państwa Islamskiego.

Polska 2015

Reżyseria: Barbary Włodarczyk
SENSACJE XX WIEKU premiera od 2 października
poniedziałek, godz. 20:25
sensacjexxwieku.tvp.pl 
Jesienią Jedynka będzie kontynuować także emisję premierowych odcinków popularnej serii dokumentalnej Bogusława Wołoszańskiego „Sensacje XX wieku”, opartej na materiałach archiwalnych TVP i fabularyzowanych inscenizacjach z udziałem aktorów. Koprodukcja Telewizji Polskiej i National Geographic Channel to program wyjątkowy, który był emitowany ponad 20 lat. Zrealizowano ok. 1000 odcinków. Powstał także specjalny klub ,,Sensacje XX wieku”. Emisja odcinków premierowych rozpocznie się w październiku – tajniki najbardziej znanej maszyny do szyfrowania – „Enigma” cz. 1 (26 października), cz. 2 (2 listopada), cz. 3 (9 listopada), cz. 4 (23 listopada). Jako kolejne wyemitowane zostaną: „Bitwa pod Komarowem” – opowieść największej bitwy konnicy w wojnie polsko-bolszewickiej w 1920 r. (w bitwie udział brało 6 pułków polskich i 20 radzieckich) oraz „Generał Własow” – historia dowódcy Rosyjskiej Armii Wyzwoleńczej (ROA), a następnie Sił Zbrojnych Komitetu Wyzwolenia Narodów Rosji podczas II wojny światowej.
Polska 2015

Autor: Bogusław Wołoszański

Ponadto w jesiennej ramówce Jedynka planuje także emisję filmu dokumentalnego:
ŻYCIA NIE MOŻNA ZMARNOWAĆ premiera 
Opowieść o życiu i śmierci, o miłości i nienawiści, o zbrodni i łzach, o ludzkich wyborach i sensie życia. Polscy misjonarze, o. Michał Tomaszek i o. Zbigniew Strzałkowski w chwili śmierci mieli zaledwie 31 i 33 lata. Pojechali, aby głosić pokój i dobro. Opowiadali o Bogu, który jest miłością. Zostali brutalnie zamordowani strzałami w tył głowy i kręgosłup. 

Wyjechali do Peru, do miejscowości Pariacoto, aby przekazywać Ewangelię. 14-tysięcy kilometrów od Polski, w trudnych górskich warunkach, w Andach. W miejscu, do którego wcześniej nie chciał na stałe przyjechać żaden ksiądz. Ich parafia składała się z kilku miasteczek i 73 wsi. Do najdalej położonych można było dojechać tylko konno, jadąc 24 godziny. Polscy misjonarze: franciszkanie konwentualni, oprócz działalności duszpasterskiej organizowali biednej ludności wodę, prąd, lekarstwa, żywość. Byli szanowani przez miejscowych i znienawidzeni przez członków lewicowej organizacji terrorystycznej „Świetlisty szlak”. 

5 grudnia 2015 r. o. Michał Tomaszek i o. Zbigniew Strzałowski zostaną beatyfikowani w Peru. Będą pierwszymi polskimi misjonarzami – męczennikami.  

Miejsca realizacji: w Polsce (Łękawica koło Żywca, Rychwałd, Zawada koło Tarnowa, Kraków) i w Peru (Lima, Pariacoto, Chimbote, Casma).

Polska 2015

Scenariusz i realizacja: Krzysztof Tadej 

TEATR TELEWIZJI

poniedziałek, godz. 20:25, teatrtelewizji.tvp.pl
RYBKA CANERO premiera
7 września 
To najnowsza rodzinna komedia kryminalna Juliusza Machulskiego, napisana specjalnie dla Teatru Telewizji. Akcja sztuki rozgrywa się w willi profesora Stefana Vogla w trakcie stypy, która jest rodzinną uroczystością po jego tajemniczej i nagłej śmierci. Jego syn Ignacy Vogel, właściciel oficyny wydawniczej, ma na głowie masę problemów: po pierwsze musi przyjąć gości zmarłego profesora, po drugie jego córka Marianna, słynna serialowa celebrytka, jest w zaawansowanej ciąży i właśnie oczekuje rozwiązania. Po trzecie jego żona Klara chce się z Ignacym rozstać, a kruche zawieszenie broni trwa tylko na czas stypy. Po czwarte szwagier Ignacego, brat Klary Bolo, nie dość, że przyjeżdża na stypę z narzeczoną Joanną o podejrzanej proweniencji, to jeszcze zamęcza gości nieznośną manierą mówienia rymowankami. Jakby tego było mało, syn Ignacego i Klary Zenon ma problemy osobowościowe i planuje gejowski coming out, w czym wspiera go jego partner Staś. Jest jeszcze zwariowana matka Ignacego Eliza, która dziwnie się zachowuje od śmierci męża. Dodatkowo Ignacego zamęcza wpraszający się na stypę Olivier, domniemany ojciec dziecka Marianny i niezrealizowany pisarz. Jego związki z rodziną, jak i innych postaci, okażą się nie takie, jakie się wydają. Czy z taką rodzinną menażerią Ignacy wytrzyma? Kto okaże się tytułową rybką canero, którą da się zauważyć, dopiero jak ci wyżre wszystko od środka? I gdy nagle jeszcze zjawi się para inspektorów z policji kryminalnej, Zaremba i Kolski, w celu rozwikłania tajemnicy śmierci profesora, uroczystość zmieni się w regularną kobrę. Czy skończy się tylko na jednej niewyjaśnionej śmierci? „Rybka canero” to po trosze komedia omyłek, po trosze studium naszych najnowszych zachowań, a trochę kryminalne śledztwo pełne zagadek. Śmieszne i straszne zarazem. Zabawne i szybkie dialogi, satyryczne portrety postaci, błyskotliwa obserwacja obyczajowa – to wszystko sprawia, że autorski spektakl Juliusza Machulskiego jest niezwykle udaną kryminalną komedią rodzinną. 

Autor i reżyseria: Juliusz Machulski, scenografia: Wojciech Żogała, kostiumy: Ewa Machulska, realizacja TV: Krzysztof Buchowicz

Obsada: Ignacy Vogel – Andrzej Zieliński, Eliza VogeL – Ewa Wiśniewska, Profesor Stefan Vogel – Jan Englert, Klara Vogel – Agnieszka Wosińska, Marianna Vogel – Aleksandra Domańska, Bolo Lachowicz – Cezary Pazura, Joanna Peterko – Katarzyna Warnke, Olivier Romiasz – Piotr Głowacki, Zenon Vogel – Dawid Ogrodnik, Stanisław Katadreuffe – Bartosz Porczyk, Komisarz Kaja Zaremba – Maja Ostaszewska, Aspirant Roch Kolski – Cezary Kosiński

Kolejne premiery teatralne planowane jesienią w Jedynce to:

DAMY I HUZARY (Aleksander Fredro)
Akcja sztuki toczy się w domu Majora na wsi. Wczasuje on tutaj z grupą przyjaciół – huzarów. Odpoczynek w sielskim ustroniu umilają im polowania i gra w szachy. Dopiero, co wyprawiono z dworku „ostatnią białogłowę”. Kawalerski błogostan nie trwa jednak długo. Majora odwiedzają bowiem trzy siostry razem ze „świtą”, bynajmniej niezłożoną z mężczyzn. Żołnierski honor nakazuje godnie przyjąć niewiasty. „Huzary” dwoją się i troją, jednak ich wysiłki odnoszą skutki zgoła przeciwne do zamierzonych. Tymczasem „damy” niezrażone nieokrzesaniem swych gospodarzy postanawiają wprowadzić w życie swoje plany, dotyczące ożenku Majora.

Spektakl to oryginalna inscenizacja fredrowskiej komedii w Teatrze TV po ponad 40 latach. Realizowany jest w ramach obchodów 250-lecia działalności Teatru Narodowego i teatru publicznego w Polsce. 
Scenariusz TV i reżyseria: Krystyna Janda, scenografia: Maciej Maria Putowski, kostiumy: Dorota Kołodyńska
Obsada m.in.: Major – Jan Frycz, Rotmistrz – Sławomir Orzechowski, Pani Orgonowa – Krystyna Janda, Pani Dyndalska – Iza Kuna, Panna Aniela – Katarzyna Gniewkowska 

ICH CZWORO (Gabriela Zapolska)
Tragedia ludzi głupich w trzech aktach to jedna z najbardziej znanych komedii Gabrieli Zapolskiej, przygotowana dla Teatru TV w nowym kształcie realizacyjnym i w znakomitej obsadzie. Sama Zapolska przedstawiła historię trójkąta małżeńskiego, którego niezwykle pogłębiony psychologicznie obraz ma stanowić „syntezę głupoty”. Inscenizacja Marcina Wrony kładzie nacisk na uniwersalny wymiar ludzkich charakterów, dzięki czemu spektakl wpisuje się w dzisiejszą rzeczywistość jako ważny element dyskusji na temat kondycji współczesnej rodziny.  

Zgodnie z podtytułem sztuki: „tragedia ludzi głupich” ta właśnie marna cecha ludzkiej osobowości poddana jest szczegółowej wiwisekcji. Największym wcieleniem głupoty jest Żona. To kobieta, która przez małżeństwo chciała jedynie podnieść swoją pozycję społeczną. Jest przy tym mało inteligentna, nie zna podstawowych zasad zachowania, otwarcie dąży do stałego konfliktu z Mężem, który nie potrafi odnaleźć się w tej sytuacji. Mężczyzna, mimo swej inteligencji, wydaje się przy niej osobą bezradną i niezdolną do podjęcia jakichkolwiek decyzji, w przeciwieństwie do bezczelnego i bezwzględnego Kochanka. Fedycki gotów jest wykorzystać naiwność innych i wszelkie swoje walory dla osiągnięcia własnego sukcesu. Podobnie, jak Panna Mania, która skłonna jest zrobić wiele, by zająć miejsce Żony. Pozostaje jeszcze Dziecko, przyglądające się zażartym kłótniom rodziców. Punktem kulminacyjnym sztuki jest ujawnienie romansu Żony i jej Kochanka. Małżonkowie wobec postępującego rozpadu związku zapominają o tym, co najważniejsze – o uczuciach, wzajemnym szacunku i o dziecku. 

Akcja jest osadzona w wyjątkowej aurze wigilijno-sylwestrowej. Bajkowa sceneria i świąteczny klimat w zestawieniu z coraz „chłodniejszą” atmosferą panującą przy stole, odzwierciedlającą całkowity rozpad rodziny – tworzą kontrast, który podkreśla tragiczny wydźwięk sztuki. Jednak ten trudny i bolesny temat podany jest w lekkiej i dowcipnej komediowej formie. Nowa odsłona ponadczasowego tematu skłania nie tylko do refleksji, ale i do śmiechu. 

Scenariusz TV i reżyseria: Marcin Wrona, zdjęcia: Marcin Koszałka, scenografia: Anna Wunderlich, Agata Przybył, kostiumy: Aleksandra Staszko, dźwięk: Wacław Pilkowski, Marcin Kijo, opracowanie muzyczne: Joanna Fidos, montaż: Beata Barciś
Obsada: Żona – Małgorzata Kożuchowska, Mąż – Artur Żmijewski, Fedycki – Mariusz Ostrowski, Wdowa – Maja Ostaszewska, Liluś – Aniela Łoniewska, Panna Mania – Agata Buzek.

Koprodukcja TVP S.A. z NInA

POLSKIE SERIALE FABULARNE

DZIEWCZYNY ZE LWOWA nowość od 6 września  
niedziela, godz. 20:05 (I odcinek), kolejne o godz. 20:25
dziewczynyzelwowa.tvp.pl
Nowy serial obyczajowo-komediowy TVP1, przedstawiający perypetie czterech młodych dziewczyn: Uljany (Anna Gorajska), Poliny (Magdalena Wróbel), Olyi (Katarzyna Ucherska) i Swietłany (Anna Maria Buczek), które po stracie pracy we Lwowie przyjeżdżają do Warszawy w poszukiwaniu pracy, lepszego życia i nowych perspektyw dla siebie oraz bliskich, których zostawiły na Ukrainie. Czy odnajdą się w polskiej rzeczywistości i ile przeszkód będą musiały pokonać po drodze? Na to odpowie 13-odcinkowa produkcja Studia A dla Telewizji Polskiej. 

W Warszawie bohaterki nie bez trudności zaczynają na czarno pracę „u ludzi”. Za grosze wynajmują wspólny pokój w zrujnowanej kamienicy od Pana Henryka (Marian Dziędziel), miłego starszego pana, który, jak się okaże, jest na bakier z prawem.
Scenariusz Robert Brutter („Ranczo”)
Polska 2015

Reżyseria: Wojciech Adamczyk (reż. „Rancza”)
Obsada: Anna Gorajska, Magdalena Wróbel, Katarzyna Ucherska, Anna Maria Buczek, Marta Lipińska (Nowakowa), Mateusz Łasowski (brat Swiety), Stanisław Brejdygant (Profesor), Paulina Chapko (Kasia) 

Odc. 1 – Raz kozie śmierć
Warszawa, centrum miasta. W mało reprezentacyjnym mieszkaniu, w kamienicy przeznaczonej do rozbiórki, właściciel „apartamentu”, pan Henryk i Swieta szykują się na przyjazd ze Lwowa jej koleżanek. Bardzo szybko okaże się, że zamiast planowanych dwóch, będą trzy. 

Polina, młoda i obrotna – mimo studiów menadżerskich, z powodu bankructwa zamyka swoją agencję modelek. Utopiła w niej wszystkie oszczędności, a żyć z czegoś trzeba. Grigorij, wspólnik Poliny bardziej niż interesami agencji, zajmował się przychodzącymi do niej modelkami. Polina, mimo wielkiej miłości do synka Semenki i rodziców, zostawia go pod ich opieką i rusza do Warszawy. 

Druga z dziewczyn to Uliana, matka małej Nastki i zdolna absolwentka konserwatorium we Lwowie. Kiedy córka dyrektora filharmonii zajęła jej miejsce, Uliana straciła pracę, a szans na nową brak. Do tego ma na głowie wiecznie pijanego Denisa, byłego męża, który dzieckiem się za bardzo nie interesuje, ale życiem Uliany tak. Nawet w dzień wyjazdu do Polski próbuje zabrać jej paszport i uniemożliwić podróż. Wywiązuje się awantura. Z pomocą przychodzi jej niezastąpiona przyjaciółka Polina. 

Trzecia, najmłodsza to Olya – dziewczyna bez konkretnego wykształcenia, za to konkretnie i beznadziejnie zakochana w cwanym obiboku Igorku. Nie chce jechać do Polski i nie chce rozstawać się z ukochanym. Sęk w tym, że „narzeczennyj” potrzebuje kasy, a do pracy na budowę iść nie ma zamiaru. Olyia w zasadzie nie ma wyjścia – jeśli chce nadal być z Igorkiem, musi wyjechać. 

Swieta (inżynier chemik z wykształcenia) jest w Polsce od trzech lat. Zdarzają jej się różne domy i sytuacje. Bywa, że mimo dobrych relacji z panią domu, musi zrezygnować z pracy, bo jej mężowi lepią się trzęsące ręce. Swiecie najbliżej do zamożnego Mecenasa z „eurokłasą”, którego w marzeniach i w najbliższych planach, widzi, jako swojego męża i ojczyma dwójki jej dzieci.  

Kiedy dziewczyny wreszcie docierają na miejsce wszystko wydaje się nowe i zupełnie inne – Warszawa rozległa, ulice ruchliwe, kamienica trochę przerażająca, pokój biedny, ale gospodarz gościnny, choć do swojej tajemniczej pracowni wchodzić zabrania.

Zmęczone drogą i wrażeniami dziewczyny przesypiają spokojnie pierwszą noc.  

Bladym świtem do drzwi mieszkania rozlega się łomotanie. Olyia biegnie pierwsza, w nadziei, że to jej „Ihorek”. Ale to nie on. Chwilę później czwórka dziewczyn, stłoczona w rogu salonu kuli się przerażona – takiego przywitania w Polsce się nie spodziewały.

Odc. 2 – Wypadki chodzą po ludziach
Przerażone nalotem antyterrorystów dziewczyny zaczynają odmawiać „Zdrowaś Maryjo”. W ojczystym języku. Kapitan brygady jest bliski zastrzelenia się z własnej broni. Nie dość, że ten, którego szukał uciekł, to jeszcze trafiły mu się cztery „turystki”, z którymi nie wiadomo, co zrobić. 

Po ciężkich porannych przeżyciach, dziewczyny zaczynają szukać pracy. Uliana i Olyia jadą do Piaseczna na „targ niewolników”. Polina jako pierwsza kategorycznie odmawia pojechania na bazar. Jest nadal kobietą biznesu i zajęcia poszuka przez Internet. Po kilku telefonach nie może zrozumieć, czemu mówienie po ukraińsku przeszkadza w sprzątaniu. W końcu dostaje ofertę. Po przyjechaniu do mieszkania okazuje się, że określenie „sprzątanie w fartuszku” można rozumieć przynajmniej na dwa sposoby. 

Swieta szykuje się do pracy u Mecenasa. W najlepszej bluzce i dokładnym makijażu. To nic, że Mecenas nadal mówi na nią Masza. Jak to mówią, kropla drąży skałę, więc Swieta (na razie Masza) realizuje swój plan. Mecenas też jakby zaczął zauważać zewnętrzne walory Swiety – długie nogi i zgrabną figurę. Proponuje jej, żeby przychodziła dwa razy w tygodniu. 

Wieczorem dziewczyny rozmawiają z dziećmi przez Internet. Olya pisze do Igorka długiego SMS-a. Po skończonych rozmowach wszystkie, rozwalone psychicznie zaczynają szlochać. Olyia solidarnie też.   

Następnego dnia Olyia idzie zamiast Swiety do Nowakowej, Uliana po raz pierwszy do domu Profesora. 

Nowakowa okazuje się być gorsza niż w opowieściach Swiety, a dom Profesora wypełniony muzyką Vivaldiego, ciszą milczącego starszego pana na wózku i żółcią despotycznej synowej. Jeszcze tego samego dnia Starszy Pan zrobi coś, co zaskoczy Ulianę. 

Polina, zdruzgotana niemożnością znalezienia pracy przez Internet jedzie tam, gdzie nigdy jechać nie chciała – na targ do Piaseczna. Po wyjściu z bazaru trafia jej się oferta. W radosnym ferworze wsiada do samochodu i szybko rzednie jej mina, kiedy orientuje się, że jest w nim tylko ona i dwóch nieznajomych  mężczyzn. Kiedy za oknem widać mniej domów, a więcej łąk i lasów, Polina kuli się coraz bardziej przestraszona na podłodze auta.

Nowakowa informuje Olyię, że nie wpuści jej do domu, zanim dziewczyna nie udowodni, że jest zdrowa. Razem z nią idzie do szpitala żeby wykonać serię badań.  

Upokorzona przez Nowakową Olyia płacze na ulicy Igorkowi do telefonu. Wchodząc na jezdnię, nie zauważa jadącego prosto na nią samochodu.
Odc. 3 – Donosy i kontrole
Jedna z bocznych uliczek Warszawy. Pokrwawiona, nieprzytomna Olyia leży na ulicy, w otoczeniu gapiów i pogotowia, które udziela jej pierwszej pomocy. Sytuację próbuje ogarnąć dwóch policjantów, którzy przyjechali na wezwanie. Korzystając z rosnącego zamieszania Olyia, którą udało się docucić, próbuje oddalić się niepostrzeżenie z miejsca wypadku. 

Uliana jest oskarżana w domu Profesora o trucie go dymem z papierosów. Synowa – Halina – nie wie, że palenie cygar po obiedzie to tylko jedna z jego tajemnic. 

Policjanci odwożą przerażoną Olyię do domu. Na jej widok – pokiereszowanej, rozczochranej i płaczącej (to akurat nie jest nic wyjątkowego) Polina i Swieta wydają zdławiony okrzyk. Obserwujący sytuację zza winkla sąsiedniej bramy (to zdaje się być jego ulubione miejsce) pan Henryk i Uliana, która skończyła pracę u Profesora, zaczynają się niepokoić przedłużającą się wizytą policjantów. Pan Henryk, pewny, że w jego domu następuje to, o czym myśli, że następuje, wpada na jedyne sensowne i jak się okazuje skuteczne rozwiązanie. Chwilę później przed bramę podjeżdżają jeepy wypełnione brygadą znanych dobrze komandosów. 

Zdruzgotane narastającymi wydarzeniami nie do ogarnięcia dziewczyny siedzą w salonie nad butelką wódki. „Ta Polsza wydaje się być nie na ich nerwy”. Kolejne walenie do drzwi przyjmują ze stoickim spokojem. 

Wieczorem, kiedy dziewczyny tradycyjnie rozmawiają z dziećmi przez Internet, Olyia jest pieczołowicie opatrywana przez Tomka. Jest jasne, że wpadła mu w oko. 

Polina sprząta apartamenty, najlepiej z całej brygady. Doceniając jej świetną robotę Jacek, jej szef, proponuje jej biznesową kawę. Pozostałym kobietom bardzo nie podoba się ta sytuacja. 

Synowa Profesora postanawia zwolnić Ulianę – jest za dobra i to jest mocno podejrzane. Profesor nie wytrzymuje i odzyskuje głos, wzywając synową do siebie. 

Tomek przypadkiem jest świadkiem rozmowy Olyi z Igorkiem. Olyia nie mogąc się przyznać, kim dla niej jest Igorek, na widok pokaźnej sumy, którą przyniósł jej Tomek, żeby pomóc w rozwiązaniu problemu, zaczyna płakać.

KOMISARZ ALEX nowy sezon od 5 września
sobota, godz. 20:25

komisarzalex.tvp.pl 
Lucyna (Magdalena Walach) nigdy nie kryła, że podziwia Orlicza (Antoni Pawlicki), jako policjanta i że przyjaciel bardzo podoba się jej, jako mężczyzna. Od pierwszego spotkania wzdycha do niego skrycie, ale Michał pozostawał do niedawna obojętny na jej wdzięki. Dopiero w ostatnich odcinkach 6. serii „Komisarza Aleksa” coraz częściej patrzył na nią nie tylko jak na podwładną, ale też jak na kobietę, u boku, której może znaleźć szczęście. – Nie mogę zdradzić, czy Michał i Lucyna będą razem... – mówi Monika Jóźwik, producentka serialu?, ale potwierdza, że w nowych odcinkach serialu relacje między przystojnym komisarzem i uroczą panią podkomisarz wkroczą w zupełnie nową fazę.

Wystarczy iskra, by uczucie między nimi wybuchło z pełną siłą. Szczere rozmowy, czułe gesty i pełne pożądania spojrzenia, jakimi zaczną się obdarowywać, najdobitniej świadczyć będą o tym, że Lucyna i Michał są po prostu skazani na miłość. Czy pójdą za głosem serca i spróbują ułożyć sobie życie we dwoje?  

Kiedy pewnego dnia zjawią się w jednym z łódzkich salonów sukien ślubnych, choć pójdą tam służbowo, w głowie Michała zaświta myśl, że Lucyna pięknie wyglądałaby, jako panna młoda, a on nie miałby nic przeciwko temu, by poprowadzić ją do ołtarza. Przełom w ich nietypowym związku nastąpi podczas urodzin Orlicza.
Reżyseria: Krzysztof Lang 

Obsada: Antoni Pawlicki, Magdalena Walach, Ireneusz Czop  

W gościnnych epizodach m.in.: Bartosz Obuchowicz, Olga Bołądź, Agnieszka Warchulska, Michał Mikołajczak czy Kasia Sawczuk.

Odc. 79 – Śmierć przyszła dwa razy
Młody mężczyzna, Marek, model z agencji mody zostaje zamordowany. Orlicz przesłuchuje właściciela agencji, dla której pracował zamordowany, Piotra Czarneckiego, który ewidentnie nie mówi całej prawdy. W organizmie Marka wykryte zostają narkotyki. Policjanci szybko docierają do dilera zaopatrującego lokalny show biznes. Przyciśnięty do muru przyznaje, że w narkotyki zaopatrywał się u niego Czarnecki. Zgłasza się też kobieta, która w dniu śmierci Marka widziała na strychu mężczyznę. Alex łapie ślad, który jednoznacznie wskazuje na Czarneckiego. Mężczyzna nie przyznaje się do zabójstwa. Zdradza za to, że w dniu śmierci Marka widział w jego domu Kasię i potem Maję – obie panie pracowały przy pokazie. I obie były w Marku szaleńczo zakochane.
Odc. 80 – Zakładniczka
Dorotka, lat 12, zabiera się ze starszą siostrą na wycieczkę do lasu. Kaśka i jej chłopak Kuba traktują dziewczynkę jak piąte koło u wozu. Dorotka za wszelką cenę stara się zwrócić na siebie uwagę. Dochodzi do konfliktu. Nastolatki zostawiają na chwilę Dorotkę bez opieki. Dziewczynka rusza w las, żeby odnaleźć siostrę. Nieoczekiwanie staje się świadkiem makabrycznych zdarzeń. W opuszczonej w lesie szopie Robert Grzelak ukrywa zwłoki zamordowanej przez siebie matki. Gdy zauważa Dorotkę, porywa ją, jako zakładniczkę a szopę podpala.

Odc. 81 – Handlarz dziećmi
Pod cerkwią zostaje znalezione zawinięte w kocyk martwe dziecko. Na miejsce zostaje wezwany Orlicz z ekipą. Wydaje się, że przyczyna śmierci dziecka mogła być naturalna. Głównym celem policjantów staje się znalezienie matki martwego noworodka. Nie jest to jednak proste, jedyny ślad, to grzechotka. W tym czasie, w jednym z łódzkich hoteli pojawia się młoda Ukrainka. Okazuje się, że szuka porwanego kilkumiesięcznego dziecka. Kobieta nie zgłasza porwania na policję, sama chce odnaleźć swojego synka. Sekcja zwłok dziecka znalezionego w Kościele daje zaskakujące wyniki i naprowadza Orlicza i Puchałę do kolejnego zabójstwa, a potem na trop szajki zajmującej się handlem dziećmi.

OJCIEC MATEUSZ nowy sezon od 3 września
czwartek, godz. 20:30 

ojciemateusz.tvp.pl 
Sandomierz i jego okolice wydają się być idealnym miejscem zbrodni. Od kilkunastu sezonów scenarzyści zaskakują barwnymi zagadkami kryminalnymi, którym musi sprostać policyjna ekipa pod dowództwem podinspektora Oresta Możejki oraz „cywilna” Ojca Mateusza, którego prawą ręką na dobre została Natalia. Za każdym razem na widzów czekają nowe historie, nowe postacie, nowe wątki, które różnią się w szczegółach; inne miejsca i okoliczności zbrodni. Dzięki temu fabuła nieustannie wciąga widzów. I tym razem Artur Żmijewski wystąpi w podwójnej roli aktora i reżysera. 
W nadchodzącym sezonie dojdzie do brutalnego porwania najsłynniejszego proboszcza z Sandomierza. Ojciec Mateusz padnie ofiarą żądnego zemsty męża zmarłej parafianki. Bohaterom przyjdzie się także zmierzyć z dowodami zbrodni w laboratorium pracującym nad lekiem na raka, zatrzymaniem Pluskwy za posiadanie fałszywych banknotów, przedawkowaniem jednego z uczniów, handlem amfetaminą w szkole, morderstwem nauczycielki, zaginięciem świetnej pływaczki, tragedii matki desperacko poszukującej szpiku dla syna, ochroną ważnego świadka w wojnie młodocianych bandytów, zwłokami w rzece kolekcjonera złotych Krugerradów, brudnymi narkotykami w popularnym klubie, czy wreszcie z tragiczną w skutkach kradzieżą trakcji kolejowej. Nie zabraknie też wątków prywatnych. W Sandomierzu w końcu osiedli się aspirant Ewa Kobylicka, przeniesiona służbowo z Kielc. Singielka z kotem, której w przeprowadzce pomagać będzie aspirant Nocul. Pojawienie się na stałe atrakcyjnej policjantki na komendzie wywoła niepohamowaną lawinę zazdrości w domu Nocula. Aby pozbyć się problemu, Basia i Natalia postanowią zostać swatkami i znaleźć Ewie drugą połówkę. 

W stałej obsadzie serialu występują: Artur Żmijewski, Piotr Polk, Michał Piela, Kinga Preis, Aleksandra Górska, Eryk Lubos, Konstancja Bułhak, Tamara Arciuch, Artur Pontek, Rafał Cieszyński, Piotr Miazga, Edyta Olszówka, Magdalena Emilianowicz, Sławomir Orzechowski, Kasia Burakowska, Antonio Tyszkiewicz, Sławomir Holland, Jarosław Boberek, Mateusz Grydlik, Mirosław Rząca …

W obsadzie gościnnej, jesienią zobaczymy m.in.: Magdalenę Boczarską, Mateusza Banasiuka, Mariana Opanię, Filipa Opanię, Dominikę Kluźniak, Wojciecha Mecwaldowskiego, Wojciecha Błacha, Rafała Królikowskiego, Agnieszkę Sienkiewicz, Agnieszkę Więdłochę, Jacka Lenartowicza, Krzysztofa Janczara, Piotra Stramowskiego, Jacka Kopczyńskiego, Karolinę Piechota, Andżelikę Piechowiak, Annę Smołowik, Łukasza Płoszajskiego, Arkadiusza Nadera, Dorota Landowską, Piotra Cyrwusa, Adama Fidusiewicza, Jakuba Przebindowskiego, Monikę Kwiatkowską, Andrzeja Deskura, Bartosza Obuchowicza, Ewę Szykulską…

Wśród aktorów młodego i najmłodszego pokolenia m.in.: Magdalena Żak, Anais Bondu, Lili Dąbrowska, Sussanah von Nathusius, Oliwia Bosowska, Jost i Jasper Sołtysiewicz.

Reżyseria: Maciej Dejczer, Andrzej Kostenko, Artur Żmijewski

Odc.174 – Panaceum (reż. Artur Żmijewski)
W laboratorium Flemlabu trwa konferencja prasowa właściciela Andrzeja Szczawnickiego (Łukasz Matecki) oraz trzech naukowców, w tym dr hab. Anny Góreckiej (Magdalena Boczarska) oraz prof. Bartosza Feldrechta (Rafał Królikowski), który przekazuje mediom informację o odkryciu cudownego leku na raka. Po wszystkim Anna Górecka nie ukrywa swojego niezadowolenia z powodu informacji, jakie profesor przekazał prasie. Ostrzega, że to przedwczesna euforia, która może zakończyć się katastrofą. W laboratorium pojawia się Mateusz, zaproszony przez Annę na „wycieczkę” po laboratorium. W lokalnej gazecie ukazuje się relacja z konferencji „Kłamcy z Flemlabu”. Justyna dostała anonim z danymi, które odbiegają od tych przekazanych na konferencji. Decyduje się na publikację. Oburzony profesor Feldrecht zgłasza na komendzie zawiadomienie o popełnieniu przestępstwa. Możejko rozmawia z Justyną o przecieku. Stróż znajduje martwego profesora Feldrechta w gabinecie. Możejko przesłuchuje Annę. Zostaje zatrzymana w związku z zabójstwem i ujawnieniem danych z badań prasie. Kobylicka przesłuchuje Szczawnickiego. Profesor zostawił listę z konkurencyjnymi laboratoriami. Kobylicka wpada na trop zabójcy.

Odc.175 – Drift (reż. Artur Żmijewski)
Pluskwa wpada w sklepie z fałszywymi banknotami. Zostaje zatrzymany. Zdarzenie widzi Justyna. W zamian za współpracę z policją, Możejko puszcza Pluskwę wolno. Gibalski i Marczak robią dochodzenie na mieście, czy nie krąży więcej lewych banknotów. Justyna ma nowy temat na czołówkę. Mateusz odwiedza biznesmena Andrzeja Kromera (Jacek Lenartowicz). Ma nadzieję, że ksiądz przemówi do rozumu jego synowi Igorowi (Mateusz Banasiuk), który uwielbia „palić gumy” na mieście. Nieoczekiwanie Matusz proponuje Igorowi sparing na stadionie. Na miejscu okazuje się jednak, że w samochodzie Igora jeździ kumpel, Rafał (Łukasz Smoliński). Kacper (Piotr Stamowski), brat Igora próbuje się z nim bezskutecznie skontaktować. Karetka zabiera nieprzytomnego Igora z drogi. Jego porsche nie ma oznak wypadku. Okazuje się, że chłopak został postrzelony. Możejko przesłuchuje ojca i brata. Pluskwa rozmawia z Mateuszem o fałszywych banknotach. Policjanci robią prowokację na bazarku, gdzie są rozprowadzane fałszywki. Możejko zostaje postrzelony w czasie akcji na bazarku. Mateusz słysząc wcześniej podejrzaną rozmowę telefoniczną Kacpra śledzi go. Chłopak dojeżdża na opuszczone ogródki działkowe. Nie jest sam. Mateusz zawiadamia policję. Policjanci zatrzymują w garażu Kacpra oraz Rafała. 

Odc.176 – Świadek oskarżenia (reż. Artur Żmijewski)
Karetka zabiera postrzeloną dziewczynę w stanie krytycznym do szpitala. Na łące za miastem znalazł ją rolnik. Wcześniej dziewczyna rozmawiała z Mateuszem o problemach małżeńskich. W międzyczasie Oskar Cichosz (Jacek Kopczyński), zgłosił zaginięcie żony. Policjanci potwierdzają tożsamość poszkodowanej. To Marcelina Cichosz (Aleksandra Mikołajczyk). Przesłuchują Oskara. Mateusz mówi Noculowi, że Marcelina miała romans. Chciała się z niego wyplątać. Prosiła o radę. Policjanci ustalają, ze została postrzelona z broni sportowej. Sprawdzają okoliczne strzelnice. Przesłuchują Leszka Grabińskiego (Tomasz Mandes), właściciela strzelnicy i kochanka Marceliny. Mateusz rozmawia z Leszkiem, po czym udaje się do Oskara. Przebieg rozmowy skłania Mateusza do zawiadomienia o niej Możejki. Oskar zostaje przesłuchany. Marcelinę odwiedza w szpitalu siostra Karolina (Lili Dąbrowska). Oskar odbiera telefon od oddziałowej, że Marcelina wybudziła się ze śpiączki.
KLAN nowy sezon od 31 sierpnia
poniedziałek-piątek, godz.18:00
klan.tvp.pl 
Szczęśliwie dla Pawła Lubicza (Tomasz Stockinger) zacznie się 18. seria „Klanu”, czyli najdłużej emitowanego polskiego serialu. Już w pierwszym odcinku nowego sezonu, który TVP1 wyemituje 31 sierpnia br., chirurg plastyk i zarazem współwłaściciel renomowanej kliniki Elmed, zostanie uniewinniony od zarzutu dopuszczenia się od szeregu zaniedbań w sztuce lekarskiej i doprowadzenia do nieumyślnego zagrożenia życia swojej pacjentki Eweliny Kuszyńskiej (Monika Markiewicz).

37-letnia kobieta nie wybudziła się z narkozy po operacji usunięcia nadmiaru skóry z brzucha. Powołani przez sędziego biegli udowodnią, że przyczyną jej śmierci było spożycie alkoholu tuż przed poddaniem się abdominoplastyce. Niestety, mąż zmarłej (Hubert Zduniak) uniewinnienie Lubicza uzna za hańbę i sam postanowi wymierzyć mu sprawiedliwość. W efekcie Paweł wróci do domu z podbitym okiem, ale jednocześnie z poczuciem ulgi. 

Tymczasem prawdziwa małżeńska sielanka czeka Grażynkę (Małgorzata Ostrowska-Królikowska) i Poldka (Grzegorz Wons), a także jej najstarszą córkę Bożenkę (Agnieszka Kaczorowska) i Miłosza (Konrad Darocha). Za to Wiga (Dorota Kamińska) dowie się, że Paweł nie ma zamiaru jej poślubić, Jasiek (Paweł Grządziel) odkryje, że Ramona (Anna Matysiak) go oszukuje, a Kasia (Julia Królikowska) wmówi sobie, że Dominikowi (Mateusz Kwiatkowski) wcale na niej nie zależy. Nie wszystkim serialowym parom uda się pokonać przeciwności losu i uratować swe związki. Nad sześciorgiem bohaterów sagi rodu Lubiczów zawisną czarne chmury.
Odc. 2777

W sądzie odbywa się rozprawa przeciwko Pawłowi i anestezjologowi, którym w czerwcu zmarła pacjentka po operacji. W roli oskarżyciela występuje mąż pacjentki. Sędzia odczytuje wyrok uniewinniający. Przed salą rozpraw matka zmarłej wyzywa lekarzy od zabójców. Michał po powrocie z urlopu od razu melduje się w biurze. Sandra w obecności Oskara wypowiada się bardzo niepochlebnie na temat ojca dziecka, które nosi. Michał ma pretensje, że bawi się jego kosztem. Agnieszka, Janusz i Zosia wracają z wakacji za oceanem. Mimo zmęczenia Zosia upiera się, żeby jeszcze dzisiaj pojechać do cioci Oli po Pompona. Na miejscu jednak okazuje się, że kota nie ma, bo Rafał wczoraj nie domknął balkonu. Zosia uderza w płacz. Kasia całe wakacje tęskniła za Dominikiem, który wyjechał z Warszawy, żeby popracować. Dzisiaj ukochany wraca a Kasia ma dla niego niespodziankę. Mimo, że dostała się do liceum morskiego w Gdyni, kiedy dowiedziała się, że Dominika nie przyjęli, zrezygnowała, żeby być z nim w Warszawie. Dominik też ma niespodziankę. Wskoczył z listy rezerwowej do liceum morskiego, bo ktoś zrezygnował. Paweł wychodzi wieczorem z Elmedu. Na parkingu rzuca się na niego zdesperowany Kuszyński.
Odc. 2778

Wiga ogląda twarz poszkodowanego Pawła. Jest przekonana, że powinien zgłosić ten incydent na policji, ale Paweł nie chce o tym słyszeć. Kuszyński stracił żonę i po – według niego – niesprawiedliwym wyroku z rozżalenia na cały świat – zaatakował. I z pewnością niczego więcej nie zrobi. Koziełło również jest zaskoczony, że Paweł nie chce iść na policję. Zosia płacze za zaginionym Pomponem. Boi się, że kot nie żyje. Po obietnicy Agi, że po szkole pójdą go szukać, zgadza się iść na rozpoczęcie roku szkolnego. Ola pojawia się w ministerstwie z przeprosinami. Dowiaduje się od Agi, że lepiej, żeby się na razie z Zosią nie widziała, bo niczego miłego nie usłyszy. Jerzy i Elżbieta właśnie wrócili z bardzo nieudanego wyjazdu zagranicznego. Jerzy psioczy, że wyrwie od biura podróży odszkodowanie, a na razie chce się cieszyć ostatnim dniem urlopu. Niestety, niebawem przyjeżdża Antek. Wiga zbiera się, żeby poważnie porozmawiać z Pawłem na temat przyszłości ich związku. Tymczasem pojawia się Bolek w dodatku z zaproszeniem na otwarcie pensjonatu Barbary w Topolinie. Kobi prosi Jaśka o pomoc w korepetycjach dla kolegi. Przy okazji komentuje wysokie zarobki Ramony. Stara się szybko zmienić temat, kiedy orientuje się, że Jasiek nic nie wie. 
Odc. 2779

Po wczorajszej rozmowie z Kobim Jasiek podejrzliwie podpytuje Ramonę o jej pracę. Ramona udaje obojętność, ale szybko jedzie do Kobiego dowiedzieć się, co i skąd wie. Okazuje się, że w sieci krąży filmik z nią w roli głównej podczas sprzątania. Jerzy przychodzi pierwszy dzień po urlopie do firmy. Dowiaduje się od wspólników, że firma od parku rozrywki na razie nie może im zapłacić. Jacek zmęczony, ale w końcu zadowolony ze stanowiska i funkcji, wraca do domu z pracy. Agata zaczepia go o najbliższy piątek. Tym razem jednak Jacek pamięta, że tego dnia biorą ślub. Oburzona Surmaczowa opowiada Tadeuszowi, że ktoś oskarżył ją i jej salon o skopiowanie wzoru sukni ślubnej Sylwii. Alicja nie ma wątpliwości, że strój projektowała jej córka, ale na wszelki wypadek zapyta telefonicznie. Do czasu powrotu Zyty z wakacji u Michała mają mieszkać synowie. Po powrocie ze szkoły od razu zaczynają rozmowę na temat zajęć pozalekcyjnych. Nie chcą już trenować siatkówki ani piłki nożnej tylko jeździectwo, tak jak ich nowa koleżanka z klasy. Ramona decyduje się wyjawić Jaśkowi, na czym polega jej praca. Pokazuje mu wizytówkę firmy sprzątającej z wizerunkiem skąpo ubranej dziewczyny.  

BLONDYNKA nowy sezon od grudnia (planowana po zakończeniu emisji „Dziewczyn ze Lwowa”)
blondynka.tvp.pl 
Zimą po zakończeniu emisji serialu pt. „Dziewczyny ze Lwowa” Jedynka planuje emisję czwartej serii „Blondynki”. Widzów na nowo oczarują bohaterowie, który zyskali już swoich wielbicieli, ale pojawią się też nowe postacie. Doktor Sylwia Kubus w zależności od sytuacji będzie musiała być: matką Antka, przyjaciółką, kochanką, rozjemcą, spowiedniczką, powiernicą tajemnic, stróżem prawa, obyczajów i zdrowego rozsądku. Ale przede wszystkim jeszcze raz będzie musiała zawalczyć o siebie i swoją miłość. Sprawy uczuciowe pani weterynarz są, bowiem nieuporządkowane. W czwartym sezonie „Blondynki” wątki osobiste są ściśle splątane z wątkiem społecznym – uratowany przez społeczność Majaków Rezerwat „Trzecie Bagno” tym razem na celownik weźmie władza powiatowa. Majaki mają się stać centrum „turystyki ptasiej”. W sprawę zostaje zamieszany doktor Fus, który mimo woli, ma zostać Prezydentem Stowarzyszenia patronującego budowie. Przy Sylwii w Majakach, na stałe już zagości jej przyjaciółka z Warszawy – Jagna. Będzie nie tylko nieocenionym wsparciem dla pani weterynarz, ale też na stałe zaistnieje w krajobrazie podlaskiej wsi. Wielkiej próbie zostanie poddana także miłość Majki i Maneja. Kłopoty biznesmena zaczną się, gdy w Majakach pojawi się jego kolega z komandosów, niejaki Figo-Fago. Splot okoliczności sprawi, że sprawy firmy trumniarskiej na jakiś czas weźmie w swoje ręce Majka. Równie emocjonująca będzie relacja wójta i Oksany, która musi wrócić na Ukrainę, by uwolnić się od przeszłości. Zostawia swoją córeczkę Nataszę pod opieką wójta, który czuje się oszukany i szaleje z zazdrości. Gdy Oksana wraca, w ślad za nią w Majakach pojawia się jej przeszłość. Czwarty sezon „Blondynki” to także zawirowania w związkach Elwirki i Auguścika, który omal nie ulegnie pewnej pokusie; nieoczekiwanie zachwieje się uczucie komendant Zioło i Romka, Pula–Hula rzuci się w wir poszukiwań nowej miłości. 
Reżyseria: Mirosław Gronowski

Obsada m.in.: Joanna Moro, Krzysztof Gosztyła, Andrzej Grabowski, Magdalena Schejbal, Izabela Dąbrowska, Krzysztof Gosztyła, Hanna Śleszyńska, Krzysztof Kiersznowski, Tomasz Borkowski, Liliana Głąbczyńska-Komorowska, Marian Dziędziel, Mariusz Ostrowski oraz Ewa Kasprzyk 

ZAGRANICZNE SERIALE FABULARNE

GENERAŁ BANDYTÓW nowość od 1 września
wtorek, godz. 22:05 
Serial zrealizowany na podstawie życiorysu słynnego włoskiego bandyty Carmine Crocco, cieszącego się wśród Włochów sławą ludowego bohatera na miarę Robin Hooda. 

Basilicata, druga połowa XIX wieku. Carmine Crocco (Daniele Liotti), syn ubogiego chłopa i kapral w armii Burbonów, zabija człowieka, który usiłował zgwałcić i okrutnie okaleczył jego siostrę. Zabity okazuje się synem miejscowego notabla, księcia Guarino. Chcąc uniknąć kary śmierci, Carmine przystaje do grupy bandytów i staje się człowiekiem wyjętym spod prawa. Pewnego dnia poznaje doktora Mariano (Danilo Brugia). Ten namawia go, by wraz ze swoją bandą poparł działania Garibaldiego, który walczy z siłami rojalistów dążąc do zjednoczenia Włoch. W zamian Garibaldi obiecuje bandytom całkowitą amnestię. Do oddziału dołącza wkrótce Nenella, ukochana Carmine. Tymczasem Mariano jest zakochany w Giuseppinie, córce księcia Guarino. Dwie historie miłosne ukazane na tle dramatycznych wydarzeń historycznych i filmowane w pięknych plenerach południowych Włoch. 

Film został wyemitowany na Antenie Rai Uno 12 i 13 lutego 2012 r. zdobywając ponad 21 proc. udziałów.

Włochy 2012

Reżyseria: Paolo Poeti

Obsada: Daniele Liotti, Raffaella Rea, Danilo Brugia, Fabio Troiano

KLUCZ SALAMANDRY nowość od 29 września
wtorek, godz. 22:20 
Na odległej wyspie, w Azji Południowo-Zachodniej zostają wykryte dziwne ogniska zakażenia zwierząt. Badająca zjawisko, z ramienia organizacji charytatywnej, Maria odkrywa w okolicznej wiosce podobne symptomy zakażenia u ludzi. Próbkę przesyła do dalszych badań w Rosji. Badania potwierdzają śmiertelną naturę wirusa: nieodwracalne zaburzenia psychiczne mogące prowadzić do samobójstw. Nagle kontakt z Marią zostaje zerwany. Będąca cenionym naukowcem Maria jest jednocześnie córką wysokiego urzędnika Rosji. Z misją ratunkową na wyspy zostaje skierowana specjalna jednostka.

Rosja 2011

Reżyseria: Aleksandr Jakimczuk

Obsada: Aleksandr Jakimczuk, Paweł Deląg, Fedor Emelianenko, Michael Madsen

ANNO DOMINI – BIBLII CIĄG DALSZY nowość od 11 września
piątek, godz. 20:25 

Amerykańska kontynuacja telewizyjnego przeboju „Biblia”. Serial rozpoczyna się niedługo po ukrzyżowaniu Jezusa (Juan Pablo di Pace). Niewielka grupa zwolenników Chrystusa stara się głosić jego słowo na całym świecie. Jest on kontynuacją telewizyjnego przeboju „Biblia”, wyprodukowanego przez Marka Burnetta i Romę Downey. Scenariusz nominowany do nagrody BAFTA Simon Block („The Shooting Of Thomas Hurndall”).

USA 2015

Reżyseria: Fraser Ayres, Andrew Gower, Farzana Dua Elahe

Obsada: Juan Pablo di Pace, Richard Coyle, Vincent Regan, Adam Levy, Emmet Scanlan, Chipo Chung, Jodhi may, Joanne Whalley, Greta Scacchi i Babou Ceesay
Odc.1

Piłat, chcąc utrzymać porządek w mieście, ulega żądaniom i wydaje rozkaz ukrzyżowania Jezusa – człowieka, który twierdzi, że jest mesjaszem. Decyzję Piłata potępia jego żona. Zaraz po potwierdzeniu śmierci na krzyżu ciało Jezusa zostaje złożone w grobowcu. Arcykapłan Kajfasz prosi prefekta o wystawienie straży na zewnątrz grobu.

Odc. 2
Maria Magdalena odkrywa, że grób Jezusa jest otwarty, a w środku nie ma ciała. Kajfasz jest przekonany, że cała sprawa jest mistyfikacją, a strażnikom, którzy widzieli anioła każe mówić, że usnęli na służbie. Prefekt, kiedy się o tym dowiaduje jest wściekły. Jezus pokazuje się swoim uczniom.

Odc.3 

Kajfasz stara się ukryć zmartwychwstanie Jezusa. Piłat tymczasem przygotowuje się na przyjazd Heroda Antypasa. Piotr i Jan są szczęśliwi, gdyż czują, że ich misja się rozpoczęła i nawet ich aresztowanie nie jest w stanie tego zmienić. Dochodzi do nieudanej próby zamachu na życie Piłata.
TYSIĄC I JEDNA NOC nowość od 31 sierpnia
poniedziałek-piątek, godz.14:00
Sehrazat (Szeherezada) Evliyaoglu pracuje, jako architekt w firmie Binyapi prowadzonej przez dwóch wspólników Onura Aksala i Kerema Inceoglu. Jest młoda, piękna i utalentowana, dobrze zarabia, a szefowie cenią jej projekty. Mało, kto wie, że jest także samotną matką pięcioletniego chłopca chorego na białaczkę. Pewnego dnia lekarz oznajmia, że konieczny jest natychmiastowy przeszczep szpiku kostnego, inaczej życie jej syna będzie zagrożone. Operację można wykonać natychmiast, ale kosztuje ona dwieście tysięcy dolarów. Jedynym znanym jej człowiekiem, który dysponuje tak ogromną sumą jest Onur. Zdesperowana matka zwraca się do szefa o pomoc. Ten nie odmawia, lecz stawia dziwny warunek. Tak zaczyna się ta opowieść o wielkiej miłości i namiętności między dwojgiem ludzi pochodzących z dwóch różnych światów. 
Turcja 2009 (158 odcinków)
Reżyseria: Kudret Sabanci

Obsada: Halit Ergenç, Bergüzar Korel (prywatnie żona Halita Ergença), Tardu Flordun, Ceyda Düvenci, Ergün Demir, Metin Cekmez
Odc. 1 

Szeherezada odnosi sukces zawodowy – dzięki niej firma wygrywa konkurs na projekt architektoniczny w Dubaju. Jednocześnie pojawia się szansa wyleczenia jej chorego na białaczkę synka. Przeszczep szpiku kostnego kosztuje 200 tysięcy dolarów. Matka decyduje się poprosić o pomoc rodzinę zmarłego męża. Teść jest jednak nieubłagany.

Odc. 2 

Pani Nadide odwiedza wnuka i synową wbrew woli męża i reszty rodziny. Walcząca o życie syna Szeherezada otrzymuje w pracy bardzo odpowiedzialne i czasochłonne zadanie – ma prowadzić realizację projektu w Dubaju. Dawczyni szpiku dla jej syna ma nowego, wypłacalnego biorcę – ważą się losy dziecka. Bohaterka ostatecznie decyduje się poprosić szefa firmy, Onura, o pożyczkę. Szef zgadza się, ale stawia warunek.

Odc. 3 

Teść Szeherezady lituje się w końcu nad losem odrzuconego wnuka i obiecuje dać potrzebne pieniądze. W rodzinie Evliyaoglu znowu panuje zgoda, jedynie zazdrosna synowa nie może przeboleć szczodrości pana Burhana. Nieświadoma zmiany decyzji teścia Szeherezada spędza noc z Onurem. Zdobyta suma pozwala rozpocząć przeszczep szpiku. Lekarze czekają tylko na przyjazd dawczyni z Azerbejdżanu.

WSPANIAŁE STULECIE nowe odcinki od 31 sierpnia
poniedziałek-piątek, godz.15:50, 
wspanialestulecie.tvp.pl 
Kontynuacja losów sułtana Sulejmana Wspaniałego i sułtanki Hürrem.

Odc.161 

Sułtan niespodziewanie traci przytomność okazuje się, że został otruty. Hürrem oskarża o wszystko Ibrahima. Syn Afife Yahya efendi ratuje sułtanowi życie. Tymczasem Mahidevran obawia się, że Hürrem postanowi zabić księcia Mustafę, by w przyszłości jej synowie nie mieli konkurenta do tronu.

Odc.162 

Do pałacu księcia Mustafy w Manisie przychodzi handlarka, która okazuje się dostarczycielką listów dla szpiega sułtanki Hürrem. Mahidevran próbuje schwytać szpiega, który ukrywa się w pałacu. Podejrzenie pada na Dianę. Syn sędziego Ebuussuda trafia do lochu. Sułtan odwiedza swojego Yahyę efendiego z prośbą, by ten wyjaśnił mu znaczenie snu z udziałem Mustafy i Ibrahima. Hürrem proponuje Ibrahimowi zawieszenie broni i chce się z nim spotkać w odludnym miejscu. Ibrahim przyjmuje zaproszenie.

Odc.163 

Ibrahim pasza zostaje napadnięty przez grupę zamaskowanych zbójów. Cudem uchodzi z życiem. W stolicy trwają przygotowania do ramadanu. Diana oskarża Gulizar o szpiegostwo na rzecz Hürrem. Książę, nie wiedząc, która z kobiet jest winna, postanawia stracić Dianę i wypędzić Gulizar z pałacu.

FILM FABULARNY

HIT NA SOBOTĘ 
sobota, godz.21:25
HANS KLOSS. STAWKA WIĘKSZA NIŻ ŚMIERĆ premiera
5 września, 
Koenigsberg, 1945 rok. Hans Kloss – agent polskiego wywiadu o kryptonimie J-23 – wpada na trop skarbu zrabowanego przez nazistów. W intrygę zaangażowany jest stary znajomy Klossa – Hermann Brunner. Kloss, próbując pokrzyżować plany wroga, stara się ocalić z wojennej pożogi piękną Elzę, dla której gotów będzie zaryzykować bezpieczeństwo swojej misji.

Polska 2013 

Reżyseria: Patryk Vega,

Obsada: Piotr Adamczyk, Jerzy Bończak, Janusz Chabior, Emil Karewicz, Tomasz Kot, 
Stanisław Mikulski, Marta Żmuda-Trzebiatowska
BIEGNIJ, CHŁOPCZE, BIEGNIJ premiera
19 września  

Lato 1942 roku. Ośmioletni Srulik ucieka z warszawskiego getta do Puszczy Kampinowskiej. Walczy o przetrwanie żywiąc się leśnym runem, małymi zwierzętami i tym, co udaje mu się ukraść z lokalnych ogródków. Zimą ukrywa się u chłopaka, który zmienia jego tożsamość – zostaje polskim sierotą Jurkiem. Wkrótce znajduje pracę w gospodarstwie. Nieufność ze strony rodziny powoduje, że musi uciekać. Niestety trafia w ręce gestapowców. I tym razem udaje mu się uciec przed rozstrzelaniem, a swoich oprawców gubi na bagnach. Znajduje pracę, jako pomocnik rolny. W wyniku wypadku młockarnia miażdży mu rękę, którą trzeba amputować. Ścigany przez Gestapo ucieka ze szpitala. Kierując się niezłomna wolą życia pracuje w kolejnych gospodarstwach i znajduje dom u rodziny Kowalskich. Dzięki przyjaźni z miejscowym księdzem przyjmuje komunię świętą. Po wojnie trafia do żydowskiego sierocińca. Scenariusz filmu powstał na podstawie powieści Uri Orleva.

Niemcy/Francja/Polska 2013

Reżyseria: Pepe Danquard

Obsada: Andrzej Tkacz, Janette Hain, Rainer Bock, Zbigniew Zamachowski, Grażyna Szapołowska, Elizabeth Duda, Olgierd Łukaszewicz

AMBASSADA premiera
31 października
Przełom sierpnia i września 2012 r. Młode małżeństwo – Melania i Przemek przyjeżdża do Warszawy, aby zająć się luksusowym apartamentem stryja. Mieszkanie położone jest w centrum miasta, w miejscu gdzie od 1946 r. znajdował się parking, a przed wojną ambasada III Rzeszy. Młodzi bohaterowie nie podejrzewają, że przysługa oddana stryjowi zmieni się w największą przygodę ich życia, a także zmieni losy Warszawy, Polski, a nawet całego świata. Bohaterowie przenoszą się w czasie do sierpnia roku 1939 i mają okazję poznać zarówno Joachima von Ribbentropa, w którego wcielił się wokalista grupy „Behemoth” Adam „Nergal” Darski, jak i samego Hitlera w interpretacji rewelacyjnego Roberta Więckiewicza. Świetne role drugoplanowe Jana Englerta, Aleksandry Domańskiej i Anny Romantowskiej.

Polska 2013 

Reżyseria: Juliusz Machulski,

Obsada: Magda Grąziowska, Bartosz Porczyk, Robert Więckiewicz, Adam Darski

W grudniu Jedynka planuje także emisję filmu

UKŁAD ZAMKNIĘTY premiera
Oparta na prawdziwych wydarzeniach historia trzech właścicieli świetnie prosperującej spółki, którzy – wskutek zmowy skorumpowanych urzędników: prokuratora i naczelnika urzędu skarbowego – zostają pokazowo zatrzymani pod zarzutem działania w zorganizowanej grupie przestępczej i prania brudnych pieniędzy.

Polska 2013

Reżyseria: Ryszard Bugajski,

Obsada: Janusz Gajos, Kazimierz kaczor, Wojciech Żołądkowicz, Przemysław Sadowski

ZAKOCHANA JEDYNKA 

niedziela, godz. 22:25
PIĄTA PORA ROKU premiera
13 września
Z pozoru wszystko ich dzieli pochodzą z odmiennych środowisk, wyznają inne wartości, różni ich nawet doświadczenie życiowe. Witek (Marian Dziędziel) to owdowiały kierowca, który przejechał w życiu tysiące kilometrów, ale nie ujrzał jeszcze nic poza rodzinnym Śląskiem. Barbara (Ewa Wiśniewska), emerytowana nauczycielka muzyki, nie może pozbierać się po utracie bliskiej osoby znanego malarza, z którym spędziła najpiękniejsze lata swojego życia. Pragnąc spełnić ostatnie życzenie partnera i rozsypać jego prochy nad morzem, w miejscu ich pierwszego spotkania, kobieta zwraca się o pomoc do Witka. W trakcie obfitującej w zaskakujące odkrycia podróży na drugi koniec Polski, dwie zagubione dusze połączy przyjaźń, która pozwoli przezwyciężyć najgłębsze różnice.

Polska 2012 

Reżyseria: Jerzy Domaradzki

Obsada: Ewa Wiśniewska, Marian Dziędziel, Andrzej Grabowski

HISTERIA – ROMANTYCZNA HISTORIA WIBRATORA premiera
4 października 

Epoka wiktoriańska, młody lekarz traci pracę na szpitalnym oddziale. Dostaje jednak posadę w prywatnej przychodni zajmującej się niekonwencjonalnym leczeniem kobiecej histerii. „Histeria” to lekka, romantyczna komedia oparta na zaskakującej historii doktora Mortimera Granville'a, który wymyślił pierwszy na świecie elektro-mechaniczny wibrator.
Wielka Brytania/Niemcy/Francja 2011  

Reżyseria: Tanya Wexler
Obsada: Hugh Dancy, Maggie Gyllenhaal, Jonathan Pryce
BILET NA KSIĘŻYC premiera
25 października 

Opowieść o młodości, przyjaźni i miłości w czasach, gdy człowiek stawiał pierwsze kroki na Księżycu, na ulicach stały saturatory, tranzystory pulsowały rock'n'rollem, a szczytem marzeń każdego krajowego fana motoryzacji był Fiat 125p. Filmowa podróż do lat sześćdziesiątych, barwnej epoki „dzieci kwiatów”, hipisów i bigbitu.

Rok 1969. Fascynujący się lotnictwem Adam zostaje powołany do wojska. Jednak, ku własnemu rozczarowaniu, dostaje przydział do służby w marynarce wojennej. Z Antkiem, starszym bratem, wyruszają nad morze. Podczas kilkudniowej podróży przez Polskę odwiedzają starych znajomych i zawierają nowe znajomości. Antek – niepoprawny podrywacz i król nocnych lokali – chce przygotować nieśmiałego brata do życia. Jednak spotkanie z piękną i tajemniczą kobietą wywoła mnóstwo komplikacji w życiu Adama, inicjując serię zaskakujących wydarzeń.

Polska 2012 

Reżyseria: Jacek Bromski, 

Obsada: Filip Pławiak, Mateusz Kościukiewicz, Bożena Adamek, Krzysztof Stroiński, Anna Przybylska, Łukasz Simlat, Andrzej Chyra, Piotr Głowacki

MIŁOŚĆ BEZ KOŃCA premiera
1 listopada  

Opowieść o uzdrawiającej i niepokonanej sile miłości. Griffin jest samotnym rozwodnikiem, mieszkającym w Nowym Jorku. Od lekarza dowiaduje się, że cierpi na nowotwór i został mu jedynie rok życia. Kiedy wszystko zapowiada się zmierzać ku końcowi spotyka Phoenix. Czy miłość zwycięży śmierć?

USA 2006 

Reżyseria: Ed Stone

Obsada: Amanda Peet, Dermot Mulroney

DWOJE DO POPRAWKI premiera
15 listopada  

Komediodramat z gwiazdorską obsadą, ciepły, mądry i bardzo prawdziwy. Tytułowych „dwoje do poprawki” to Kay i Arnold – para z kilkudziesięcioletnim stażem małżeńskim. Ich dawna miłość przeszła w rutynę, namiętność ustąpiła miejsca znudzeniu. Arnold uznał to za normalną kolej rzeczy, Kay przez długi czas również to akceptowała, ale w końcu postanawia walczyć o wspólne szczęście i nakłonić męża na wizytę u specjalisty od terapii mełżeńskiej. Mimo oporów Arnold w końcu ulega jej namowom i oboje zaczynają seanse u doktora Felda. Kierując się jego radami i wskazówkami, próbują odbudować swój związek, odzyskać utracone uczucie, spod grubej warstwy narastających latami nieporozumień i przemilczanych krzywd odgrzebać utraconą czułość i miłość.
USA 2012 

Reżyseria: David Frankel 

Obsada: Meryl Streep, Tommy Lee Jones

Oraz z okazji Święta Niepodległości:
WAŁĘSA. CZŁOWIEK Z NADZIEI premiera
11 listopada, godz. 20:25
W filmie „Wałęsa. Człowiek z nadziei” Andrzej Wajda odważnie łączy epokowe wydarzenia z tym, co prywatne, wręcz intymne. Przedstawia historię wielkich przemian, która przetoczyła się nie tylko przez zebrania partyjne, wiece i Okrągły Stół, ale także przez jedno z mieszkań na gdańskim osiedlu z wielkiej płyty. Próbuje uchwycić fenomen przemiany prostego, skupionego na codzienności człowieka w charyzmatycznego przywódcę. Po „Człowieku z marmuru” i „Człowieku z żelaza” film zamyka tryptyk, w którego centrum jest człowiek podejmujący walkę z niesprawiedliwością. „Wałęsa. Człowiek z Nadzie” to opowieść o czasie, w którym walka ta zwiastowała zmiany w całej Europie i pozwalała odważniej spojrzeć w przyszłość. To historia człowieka, który nie tracił nadziei.

Polska 2013

Reżyseria: Andrzej Wajda

Obsada: Robert Więckiewicz, Agnieszka Grochowska, Iwona Bielska, Zbigniew Zamachowski, Maria Rosaria Omaggio, Ewa Kolasińska, Mirosław Baka, Michał Czernecki, Remigiusz Jankowski, Wojciech Kalarus, Piotr Probosz, Marcin Hycnar
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