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Jesień w TVP ABC
Jesienne spotkania najmłodszych widzów z TVP ABC będą wypełnione premierowymi odcinkami programów i nowymi animacjami. W bogatej i różnorodnej ofercie znajdą się m.in.: „Czytanie przed spaniem, czyli cała Polska czyta dzieciom” – cykl programów, w których ambasadorzy i przyjaciele akcji „Cała Polska czyta dzieciom” – wybitni aktorzy i dziennikarze, czytają zabawne i mądre bajki, z zaangażowaniem, energią i artyzmem; nowe spotkania z „Nelą małą reporterką” zdobywającą kolejne, egzotyczne kraje i po raz pierwszy w TVP ABC – słynny serial „Krecik”. TVP ABC przygotowała także nowe propozycje dla rodziców i opiekunów dzieci, a wśród nich m.in.: kolejne premierowe odcinki „Na kłopoty ABC” – duża dawka porad w trudnych, dziwnych i zwykłych sprawach; „Niejadki i inne przypadki” o rozwiązywaniu problemów żywieniowych najmłodszych oraz premierowy cykl „Zioła i minerały dla dużych i małych” – poradnik o roślinach leczniczych i składnikach mineralnych, niedocenianych, a tak ważnych. 
PREMIEROWE PROGRAMY
CZYTANIE PRZED SPANIEM, CZYLI CAŁA POLSKA CZYTA DZIECIOM premiery 

poniedziałek-niedziela, godz. 19:50
Program, w których ambasadorzy akcji – wybitni aktorzy i dziennikarze – czytają bajki. Czytanie bajki, które w swoim założeniu opiera się na słuchaniu i intymnej relacji czytającego ze słuchającym, poprzez użycie filmowego języka nabierze nowego charakteru – wciągającej, działającej na wyobraźnię dziecka opowieści połączonej z obrazem. Programy zrealizowane są bardzo prosto i nowocześnie. Największą siłą cyklu będzie zaangażowanie emocjonalne, energia i interpretacja ambasadorów czytających bajki. 

DOMISIE premiery
poniedziałek-niedziela, godz. 8:45 i 12:15; wtorek i niedziela, godz. 17:00 
Widowisko edukacyjno-rozrywkowe dla dzieci w wieku przedszkolnym, które w zabawny i przyjazny sposób przybliża dzieciom świat, uczy właściwych relacji z otoczeniem, bawi i wychowuje. Jego bohaterowie – Amelka, Pysia, Bazyli, Eryk, Kajetan i Strachowyj – poruszają problemy bliskie najmłodszym widzom i dzięki temu znajdują klucz do dziecięcego świata.

MASZ WIADOMOŚĆ premiery

poniedziałek, godz. 15:50; sobota, godz. 15:50; niedziela, godz. 10:15
Cotygodniowy magazyn dla dzieci w wieku 7-12 lat, który ma informować, inspirować, bawić. Program poprowadzi trójka-czwórka dzieci (8-12 lat). Każdy odcinek będzie się składał z pięciu wymiennych segmentów tematycznych, inspirowanych zainteresowaniami i problemami nastolatków. Są to np.: serwis aktualnościowy, ciekawostki wiedzowe (czyli główkowanie), zakręceni (pasje i zainteresowania), sport, muzyka i taniec, mój zwierzak (o domowych pupilach). Będą poruszane ważne dla młodszych nastolatków tematy, takie jak np.: problemy w relacjach z rówieśnikami, różnice pokoleniowe w rodzinie, metody szybkiego uczenia się etc. 
NELA MAŁA REPORTERKA premiery

sobota, godz. 17:00; niedziela, godz. 7:15 i 11:15

Familijny cykl reportaży z całego świata. Nela, 8-letnia dziewczynka, która od trzech lat podróżuje i odwiedziła już cztery kontynenty, zabiera widzów na spotkanie z magicznym światem przyrody i egzotycznymi mieszkańcami odległych krain. 

ABC WSZYSTKO WIE premiery
czwartek, godz. 17:15, piątek godz. 7:30 i 11:30; niedziela, godz. 8:00 

Program edukacyjny o charakterze ciekawostkowym dla najmłodszych widzów (4-7 lat), realizowany poza studiem telewizyjnym, łączący animację z żywym planem. Program poprowadzą tytułowe postacie-literki kanału ABC, czyli: A – Anakonda, B – Bocian i C – Cielaczek, które wzbudzają dużą sympatię najmłodszych widzów. Postacie te zapowiadają felietony i są narratorami materiałów filmowych. Celem programu jest zaspokajanie ciekawości naukowej dzieci, pomoc w odkrywaniu i poznawaniu otaczającego je świata. 

MARGOLCIA I MIŚ ZAPRASZAJĄ DZIŚ premiery 

piątek, godz. 17:00; sobota, godz. 7:15, 11:15; niedziela, godz. 14:50

Program dla najmłodszych widzów TVP ABC, w którym przekazywane są życzenia dla dzieci z okazji imienin, urodzin, pierwszego dnia w przedszkolu, nauczenia się jazdy na rowerze, czy zdobycia odznaki „dzielny pacjent”. Życzenia będą przekazywać lalka Margolcia i Miś – bardzo popularni w latach 90-tych gospodarze programu „Mama i Ja”. To postacie, które „wylansowały” ponad setkę przebojów, które znalazły się na 6 płytach. Trzy z nich miały status Złotych Płyt (ponad 100 tys. sprzedanych egzemplarzy).
O CZYM ONE MÓWIĄ premiery 
codziennie, godz. 10:20, 14:25 i 16:50
Zobacz, co się dzieje, gdy wiedza spotyka zabawę. W każdym odcinku pokazujemy zwyczajne dzieci, komunikujące się w sposób, w jaki tylko dzieci potrafią. Opisują wybrane zagadnienia (miejsca, przedmioty, zwierzęta, zjawiska itp.), mówią o „tym”, naśladują dźwięk lub glos „tego”, przedstawiają „to” z użyciem mimiki lub ruchu. Wyrażają swoje często zabawne opinie o „tym”, oceniają „to”, spierają się ze sobą wzajemnie o „to”. Robią i mówią cokolwiek przyjdzie im do głowy (bardzo często z przezabawnym rezultatem), aby bez użycia nazwy opisać najtrafniej to „coś”. 
PETERSBURSKI MUSIC SHOW premiery 
poniedziałek, godz. 7:15 i 11:15; piątek i niedziela, godz. 15:50

Prowadzący Jerzy Petersburski Jr oraz piątka dzieci. W studiu obecna publiczność. Program rozrywkowo-edukacyjny, który w lekki, przystępny sposób przybliża podstawowe tematy związane ze światem muzycznym, koncertami, artystami, historią muzyki, instrumentami, płytami, teledyskami. W każdym odcinku gościem programu jest znany zespół lub wokalista. Dzieci zadają im pytania – zabawne, podchwytliwe, czasem niezręczne, charakterystyczne dla swojego wieku. Zaś Scena Zdolnego Jerzyka jest miejscem, gdzie zdolni młodzi wykonawcy z całej Polski mogą zaprezentować swoje umiejętności wokalne czy instrumentalne. 

SUPEŁKOWE ABC premiery 
poniedziałek, godz. 17:00; wtorek, godz. 7:15 i 11:15; sobota, godz. 7:45 i 14:50

Program adresowany do dzieci niesłyszących i ich rodziców.

PRZYJACIELE LASU premiery 

środa, godz. 17:15; czwartek, godz. 7:25 i 11:30; sobota, godz. 17:15; niedziela, godz. 7:30 i 11:30
Seria o leśnej przyrodzie, której gospodarzem jest Jacek Wąsiński, założyciel Leśnego Pogotowia dla Zwierząt. Niesie pomoc dzikim zwierzętom – rannym w wypadkach drogowych albo wskutek innych zdarzeń losowych. Jego podopieczni mają tu rehabilitację, dzięki której mogą wrócić do środowiska naturalnego. Zwierzęta trwale okaleczone mają w pogotowiu zapewnioną dożywotnią opiekę. 

KŁOPOTY POGODZIAKÓW premiera w TVP ABC
środa, godz. 17:00; czwartek, godz. 7:15 i 11:15; sobota; godz. 6:05; niedziela, godz. 7:45
Seria edukacyjna o tematyce przyrodniczej i ekologicznej. Projekt jest połączeniem barwnej animacji z żywym planem. Autorzy proponują realizację, łączącą opowieść fabularną z elementami edukacyjnymi. Celem projektu jest wyjaśnienie na czym polega wpływ działalności człowieka na niekorzystne zmiany w klimacie oraz przedstawienie możliwości przeciwdziałania im. 

ZNANE I LUBIANE
JEDYNECZKA
poniedziałek, godz. 14:50; wtorek, godz. 5:55
Wieloodcinkowy magazyn dla małych widzów wypełniany różnorodnymi treściami w nawiązaniu do zmian pogody, dni tygodnia, pór roku itp. Edukacja na wesoło ze śpiewem, grami, ćwiczeniami manualnymi, słuchaniem opowiadań, recytacją wierszyków.
OWCE W SIECI
wtorek, godz. 16:15
Dziewięć kreskówek edukacyjnych poświęconych bezpieczeństwu najmłodszych internautów. Zostały przygotowane przez słowackie centrum europejskiego programu Safer Internet. Doczekały się wielu prestiżowych nagród oraz kilku wersji językowych. Akcja rozgrywa się w górach, na hali, gdzie młodsi widzowie obserwują perypetie mądrego bacy, naiwnego Jaśka, dzielnego gajowego, niewinnych owiec i baranów oraz złych wilków. Kreskówki odwołują się do motywów ludowych, bohaterowie przytaczają tradycyjne porzekadła, posługują się gwarą i korzystają z mediów elektronicznych. Opowieści w ciekawy sposób odzwierciedlają współczesną kulturę dziecięcą i młodzieżową. Zakończenie każdej bajki zawiera istotny morał.
LISTA PRZEBOJÓW TVP ABC
czwartek, godz. 15:05
W programie piosenki śpiewane przez dzieci. 

DOMOWE PRZEDSZKOLE
wtorek, godz. 14:50; środa, godz. 5:55
Domowe Przedszkole wszystkie dzieci kocha i dlatego przychodzi do wszystkich przedszkolaków, aby zaprosić do wspólnej zabawy i nauki.

BUDZIK
środa, godz. 7:15 i 11:15
Program dla najmłodszych telewidzów, prowadzony przez dwa zabawne małe kociaki: tytułowego Budzika oraz kotkę Rudą. Ich opiekunką jest wesoła pani Ewa, a przyjacielem – krasnoludek Piksel.

JEDYNKOWE PRZEDSZKOLE
środa, godz. 14:50; czwartek, 5:55
Cykliczna audycja dla dzieci w wieku przedszkolnym. Każde dziecko jest niepowtarzalne i rozwija się we własnym tempie. Audycja sprawi, że każdy przedszkolak, zgodnie ze swoimi zainteresowaniami, zdolnościami i predyspozycjami znajdzie tu coś interesującego. 
MOLIKI KSIĄŻKOWE

piątek, godz.7:15 i 11:15
Cykl programów mający na celu rozbudzenie w dzieciach chęci do czytania książek. Bohaterami programu są dwa sympatyczne moliki, które mieszkają w bibliotece. W każdym odcinku bibliotekę odwiedza inny gość, piszący lub ilustrujący książki dla dzieci.
KULTURA OD KUCHNI
środa, godz. 15:50 
Program zrealizowany ze środków i we współpracy z Narodowym Centrum Kultury. Cykl adresowany do młodych widzów. Narratorką wszystkich odcinków jest 13-letnia Magda, która odwiedza ciekawe miejsca związane z kulturą. Program pokazuje wszystko to, czego młodzi ludzie nie mogą zobaczyć idąc do muzeum, teatru czy filharmonii, czyli świat kultury od środka. 

I KUDŁATE I ŁACIATE
środa, godz. 17:00; czwartek, godz. 7:15 i 11:15; sobota, godz. 6:05; niedziela, godz. 7:45
Bohaterami programu są Hipopotamica Hipcia, Zajączek – Zyzio i Wydra Felicja. Zwierzaki są wielkim przyjaciółmi o bardzo różnych charakterach. Hipopotamica Hipcia jest trochę marudna, dokładna, mądrala, ale też bardzo opiekuńcza i pełna empatii dla otaczającego ją świata. Zajączek Zyzio to wiercipięta, roztrzepany trochę, samochwała, ciekawy świata, niecierpliwy, trochę wszystko przekręca, ma wszędzie znajomości i wielu znajomych. Wydra Felicja jest mądrą, zrównoważoną wydrą, ale skorą do zabaw, ma rozległą wiedzę przyrodniczą, a szczególnie o tym, co żyje i pływa w wodach śródlądowych. 
PSIE OPOWIEŚCI
czwartek, godz. 17:00
Cykl programów dla najmłodszych do wspólnego oglądania z rodzicami. W programie najmłodsi będą poznawać, wyrażać i uczyć się panować nad emocjami: radością, ciekawością, smutkiem, zaskoczeniem, wzruszeniem, nieśmiałością, miłością, złością, strachem oraz zazdrością. Każdy odcinek będzie konstruowany wokół jednej emocji, a przewodnikiem po emocjach będą animowane pieski, reprezentujące 10 psich ras. Program będzie zachęcał małych telewidzów do aktywnego udziału w programie aktywności ruchowej, mimicznej oraz do rozwiązywania zagadek. 
KULISY
sobota, godz. 5:55 i 11:30
Program o charakterze edukacyjno-kulturalnym, przeznaczony dla przedszkolaków i dzieci w wieku wczesnoszkolnym. Tematami poszczególnych spotkań są różne dziedziny życia, nauki i sztuki, a gośćmi Błękitka są przedstawiciele różnych zawodów lub ci, którzy mają niezwykłe zainteresowania bądź osiągnięcia. Każde spotkanie porusza temat w sposób odpowiedni dla młodych odbiorców, a teatralne środki nadają mu lekką formę zabawy. 

LIPPY AND MESSY
sobota, godz. 7:30; niedziela godz. 15:05
Cykl programów dla najmłodszych widzów, poświęcony nauce języka angielskiego przez działania teatralne, plastyczne, muzyczne i ruchowe. Atrakcyjne zadania interaktywne włączają do zabawy widzów. Zabawne dialogi, często powtarzane melodyjne piosenki ułatwiają dzieciom przyswajanie prostych słów, zdań i form gramatycznych języka angielskiego. Rozwijają zdolności lingwistyczne, wrażliwość i wyobraźnię. Pomaga w tym nowoczesna animacja komputerowa. Bohaterami programu są znani najmłodszym widzom: Lippy, Messy i Wizzy. 

TOM I KERI
poniedziałek-niedziela, godz. 21:50
Systematyczna nauka języka angielskiego przez proste dialogi i piosenki w formie filmów animowanych. Przygody czterech bohaterów: Misia (Tom), Lalki (Keri), pieska i kotka. Wprowadzają one dzieci w świat języka angielskiego – 500 słów i zwrotów. Nauka jest kontekstowa, język polski nie pośredniczy w przyswajaniu angielskiego. To merytoryczna kontynuacja „Baby Beetles”. Wykorzystuje metodę nauczania Spiral Language System Claire Selby. Każdy odcinek zawiera także lekcję wymowy.
OFERTA FAMILIJNA

MALI ŚWIATOWCY premiery
sobota, godz.10:15, 15:20; niedziela, godz. 15:20
Cykl widowisk edukacyjno-rozrywkowych. Jego bohaterami są dzieci w wieku 6-13 lat, które mają międzynarodowe korzenie (rodzice pochodzą z różnych stron świata), mieszkają w Polsce i mówią po polsku. Dużo podróżują, odwiedzając swoich krewnych w krajach, z których pochodzi mama lub tata. Znają więc doskonale Polskę i inne państwa. To sprawia, że mogą porównywać nasze zwyczaje, smaki, szkoły i przedszkola, sposób nauki, wychowania, zainteresowania dzieci i ich hobby, zabawy czy religie i wierzenia z tymi z innych kontynentów. W czasie programu występują dzieci, uzdolnione w różnych dziedzinach, bohaterowie tańczący i śpiewający wspólnie z ulubionymi gwiazdami zapraszanymi do studia oraz egzotyczne zespoły muzyczne i taneczne.

ZIARNO premiery
niedziela, godz. 10:45
Katolicki program dla uczniów szkoły podstawowej i ich rodziców. Program prowadzą dzieci – dziewczynki i chłopcy z głowami pełnymi zaskakujących pytań i szalonych pomysłów. Nie zawsze są wzorowo grzeczni, ale nigdy nie opuszcza ich dobry humor.

GIMNASTYKA BUZI I JĘZYKA
piątek, godz.17:15 
Program logopedyczny dla dzieci, ich rodziców i wychowawców.

MAMA I JA
czwartek, godz. 14:45; piątek, godz. 5:55
Cykliczny program dla dzieci w wieku przedszkolnym i ich mam.
DLACZEGO? PO CO? JAK?
czwartek, godz. 16:05; piątek godz. 6:10
Program popularno-naukowy dla wszystkich ciekawych świata młodych widzów. W programie widzowie przekonają się, że na najłatwiejsze pytania czasem bardzo trudno odpowiedzieć. Padną odpowiedzi na takie pytania, jak np.: dlaczego pada deszcz, po co komputerowi mysz, jak się robi czekoladę? Program będzie edukował i rozbudzał ciekawość najmłodszych oraz inspirował do poszukiwań starszych widzów.
OFERTA PANA ALBERTA
wtorek, godz. 15:50
Nowoczesny magazyn popularno-naukowy dla widzów w wieku szkolnym (7-12 lat), mający na celu popularyzację nauki wśród uczniów. W sposób zachęcający, przyjemny i czasem zabawny przybliża prawa fizyki czy chemii, jakie można zaobserwować w otaczającym świecie (np. znajomość zasad fizyki pomaga w wykonywaniu efektownych trików na deskorolce). Edukuje i rozbudza ciekawość młodszych uczniów oraz inspiruje do poszukiwań starszych. 13-letni Albert, animowany Albert Einstein oraz szczurek o imieniu Eduś, odkrywają tajniki nauki, która przed widzami otwiera drzwi do swego bogactwa i różnorodności. 

DUŻE DZIECI
piątek-sobota, godz. 21:00
Zabawny talk show z udziałem dzieci i gwiazd skierowany do familijnej widowni. Bohaterami programu jest grupa ok. 12 dzieci w wieku ok. 6-10 lat, rezolutnych, śmiałych, medialnych. W każdym programie spotykają się one z dwójką znanych publicznie osób, reprezentujących różne dziedziny życia, np. z piosenkarzem, aktorką, sportowcem, biznesmenem, pisarzem, politykiem. 
ALE MĄDRALE!
niedziela, godz. 21:35
Rozrywkowy program dla dorosłych z udziałem dzieci, które w obecności widzów w studiu zadają gościom często niewygodne pytania. Stawiają je wprost, bez owijania w bawełnę. Pytania dotyczą tematów, którymi żyje kraj i świat, a także tych związanych z życiem codziennym. 

LUBIĘ TO
środa, godz. 22:50
Program familijny, prezentujący różne pomysły na wspólne spędzanie czasu dzieci i rodziców. Autorzy pokazują, że zwyczajne domowe zajęcia i rzeczy codziennego użytku mogą być frajdą nie tylko dla najmłodszych. W specjalnym bloku programu „Groch z kapustą” emitowane są krótkie filmy nadesłane przez rodziców. Na filmach dzieci prezentują swoje umiejętności.
SOS DLA CZTERECH ŁAP
niedziela, godz. 22:20
Prawie w każdym polskim domu na prawach przyjaciela rodziny, partnera pozwalającego łatwiej radzić sobie z samotnością, czasem pełnoprawnego współlokatora, żyje jakieś zwierzę. Czasem kilka. Pies, kot, królik, mysz, chomik, papuga, wąż... Zwierzęta, tak jak ich właściciele, czasem chorują. Na ich potrzeby wykształcił się bogaty rynek usług weterynaryjnych. Rzadko traktowanych czysto komercyjne, zwykle jest to pasja zmieniająca zawód w życiowe powołanie. Być może dlatego nie dziwi pogotowie dla zwierząt sprawne i gotowe do niesienia pomocy o każdej porze dnia i nocy. Ten ogromny obszar, tak istotny dla wychowania młodego pokolenia i tak ważny dla ludzi dorosłych, jest praktycznie nieobecny w polskich mediach. Program ma wypełnić tę lukę. Bohaterami będą dwie kliniki weterynaryjne, precyzyjniej – pracujący tam lekarze, jeszcze dokładniej – ich miłość do zwierząt realizowana w codziennej pracy. 
PROGRAMY DLA RODZICÓW

NA KŁOPOTY ABC premiery 

czwartek i niedziela, godz. 21:00
Cykliczny program o charakterze edukacyjno-poradnikowym przeznaczony dla rodziców oraz osób sprawujących opiekę nad dziećmi. Twórcy programu przedstawią rodziny, które zmagają się z problemami natury zdrowotnej i wychowawczej. Zaproszeni eksperci i doświadczeni rodzice przedstawiają widzom sposoby rozwiązania problemów. W programie także informacje o wydarzeniach kulturalnych adresowanych dla dzieci, o książkach dla dzieci i rodziców a także o gimnastyce i wspólnej zabawie, która zbliża i uczy.

NIEJADKI I INNE PRZYPADKI premiery 

poniedziałek, godz. 21:00; sobota, godz. 22:40
Program edukacyjno-poradnikowy dla rodziców małych niejadków oraz dla wszystkich, którzy chcieliby poszerzyć swą wiedzę na tematy związane z żywieniem małego człowieka. W programie omówione zostaną zagadnienia związane z trudnościami w żywieniu dzieci, jednocześnie będą też udzielane praktyczne wskazówki, jak sobie z tymi problemami radzić. 
ZIOŁA I MINERAŁY DLA DUŻYCH I MAŁYCH premiera w TVP ABC
wtorek, godz. 21:00
Program poradnikowy popularyzujący wiedzę o roślinach leczniczych oraz składnikach mineralnych. Autorki pokażą w jaki sposób połączyć tradycję zielarstwa z osiągnięciami współczesnej medycyny oraz podpowiedzą jak można wykorzystywać zioła w diecie – również małych dzieci. 

ELEMENTARZ MAM

wtorek, godz. 21:20
Program dla rodziców, którzy szukają podpowiedzi, jak wychować zdrowe i szczęśliwe dziecko. Z nowym poradnikiem zadanie to stanie się o wiele łatwiejsze. W rozdziałach elementarza nie zabraknie nowinek na temat żywienia, pielęgnacji, edukacji, a także porad ekspertów dotyczących prawidłowego rozwoju malucha od jego urodzenia po pierwszą wyprawę do przedszkola. Jednym słowem będzie wszystko, co wiedzieć powinna każda mama i tata o opiece nad nowym członkiem rodziny. 
1000 PIERWSZYCH DNI 
wtorek, godz. 21:20 zamiennie z „Elementarzem mam”
Program dla rodziców dzieci w wieku 0-3 lat. Celem jest przekazanie wiedzy o tym, jak zajmować się dzieckiem, aby było zdrowe, bezpieczne oraz miało właściwe warunki do rozwoju intelektualnego. Szczególną uwagę przykłada się do prawidłowego odżywiania malucha. Rodzice dowiedzą się, które z powszechnie obowiązujących opinii są prawdziwe, a które jedynie stereotypem, błędnie powielanym od pokoleń. Program poprowadzi Paulina Chylewska, która pokaże się w nieznanej dotąd widzom TVP1 roli mamy 1,5-rocznej Niny oraz 6-letniej Leny. Popularna dziennikarka podzieli się własnymi doświadczeniami i opowie o swoim zwykłym dniu spędzanym z córkami. O tym, co ważne w codziennej opiece nad maluchem opowiedzą też inni rodzice oraz specjaliści z dziedzin obejmujących temat rozwoju i wychowania dzieci. 
W pierwszym odcinku pod lupę trafia jadłospis przyszłych mam. Jest on bardzo ważny, bo odżywianie malucha zaczyna się już przed jego poczęciem. Planując ciążę warto o tym pamiętać i włączyć do swojego jadłospisu wszelkie niezbędne składniki. Ciąża to kolejny etap, w którym właściwa dieta ma olbrzymie znaczenie. Wszystkie mamy powinny w tym czasie nie tylko dobierać właściwe produkty, ale również sprawdzać źródło ich pochodzenia. Profesjonalnych porad żywieniowych udzielą specjaliści – dietetycy, którzy wybiorą się na zakupy z jedną z mam oczekujących narodzin dziecka.
WIELKI ŚWIAT MAŁYCH ODKRYWCÓW

piątek, godz. 22:45
Program jest cyklem poradnikowym dla rodziców dzieci w wieku 0-4 lat, planujących być rodzicami lub też mających nimi zostać już niedługo. Poruszana tematyka to przekrój najróżniejszych problemów z jakimi muszą poradzić sobie rodzice.
ROK W OGRODZIE premiera w TVP ABC
wtorek, godz. 22:35
Audycja przeznaczona dla miłośników działek, ogrodów i balkonów. Porusza tematy uprawy warzyw, owoców i kwiatów. Pokazuje nowe odmiany oraz doradza w jaki sposób osiągnąć na własnej działce większe plony. Prezentuje także najpiękniejsze ogrody i pokazuje najnowsze sposoby ich pielęgnacji. 

.
SAGA RODÓW premiera w TVP ABC
środa, godz. 21:30
Cykl poświęcony najznamienitszym polskim (i nie tylko) rodom.

BEZGRANICZNIE KULTURALNI premiera w TVP ABC
środa, godz. 22:30
Cykl reportaży kulturalnych, mówiących o tym, w jaki sposób polska muzyka, filmy i malarstwo są odbierane za granicą. Razem z Instytutem Adama Mickiewicza autorzy reportaży odwiedzają największe miasta świata: Brukselę, Moskwę, Tokio, Pekin, Londyn, Paryż, Madryt i Berlin, w których odbywają się polskie wydarzenia kulturalne. 

ZAPROSZENIE premiera w TVP ABC
czwartek, godz. 22:35
Program przedstawiający turystyczne, rekreacyjne i historyczne atuty regionów Polski.
JAK TO DZIAŁA?
poniedziałek-czwartek, godz. 22:05; piątek, godz. 22:15
Cykliczna audycja popularno-naukowa, której autorem i zarazem prowadzącym jest Radosław Brzózka. Na przykładzie urządzeń codziennego użytku wyjaśnia otaczający nas świat. Dzięki prostym i widowiskowym eksperymentom okazuje się, że nauka nie jest wcale taka trudna i niezrozumiała. Pokazuje, jak potrzeba rozwiązania konkretnych problemów doprowadziła naukowców i wynalazców do skonstruowania wielu urządzeń, których używa się na co dzień. Realizatorzy angażują widzów w rozwiązywanie zagadek, które choć na pozór banalnie proste, rzadko miewają oczywistą odpowiedź.

NIE MA JAK POLSKA
wtorek, godz. 21:35
Maciej Orłoś i Anna Karna wspólnie ruszają w podróż po Polsce, by odnaleźć niezwykłe miejsca, zaskakujące dla widzów i dla nich samych. W sposób niekonwencjonalny zaprezentują nieznane atrakcje turystyczne, opowiedzą niesłychane historie, przedstawią nieprzeciętnych ludzi. W programie pokazane zostaną najpiękniejsze zakątki, uroczyska, niezwykłe akweny, podziemne szlaki, znane oraz czekające jeszcze na swoje odkrycie turystyczne perły naszego kraju. 

LAS STORY
piątek, godz. 21:45
14-odcinkowa seria prezentująca przyrodę polskich lasów i zafascynowanych nią ludzi. Cykl prowadzi para naukowców: dr Sabina Pierużek-Nowak i dr Robert Mysłajek. Pracując naukowo, równolegle tropią i obserwują zwierzęta. Mają jednocześnie duże doświadczenie w pracy z kamerą, bo byli bohaterami kilku dokumentalnych filmów przyrodniczych.

OKRASA ŁAMIE PRZEPISY 
poniedziałek, godz. 22:35
Wbrew powszechnym wyobrażeniom polska kuchnia to nie tylko pierogi i schabowy. Mamy wielowiekową tradycję podawania ryb, szczególnie słodkowodnych, a w najdalszych zakątkach Polski wytwarza się smakowite produkty warte zaprezentowania szerokiej widowni. Każda audycja będzie dedykowana ściśle określonemu tematowi, regionalnej specjalności, będą wyprawy kulinarne do wybranych zakątków Polski. Karol Okrasa rozpocznie od przedstawienia „bohatera”, który posłuży do przygotowania dwóch dań, podkreśli sposób wytworzenia, smak oraz walory zdrowotne. 

MIESZKAĆ W EUROPIE
poniedziałek, godz. 21:20; czwartek godz. 21:30
To program, który opowiada o sposobach aranżacji wnętrz mieszkań i domów w różnych europejskich krajach. Autorzy odwiedzają m.in.: słowacką Bratysławę, francuską Prowansję i Owernię, włoską Toskanię i Kalabrię, alpejski region Beregenzerwald w Austrii, szwajcarską wioskę w Alpach, hiszpańską Andaluzję, Alentejo – największy region w Portugalii. Opowiedzą o szwedzkim i duńskim designie czy adaptacji lokali przemysłowych w Londynie. Przedstawią związki między kulturą, historią, klimatem oraz stylem życia mieszkańców, a kształtem domu i jego wystrojem. 

DZIKA POLSKA
poniedziałek, godz. 21:35
Cykl filmów dokumentalnych o polskiej przyrodzie. Seria prezentuje bogactwo świata zwierząt i roślin, widziane okiem uczonych, podróżników i artystów. Realizatorzy filmów odwiedzają miejsca nieznane, tajemnicze i dziwne, spotykając się przy okazji z przewodnikami i naukowcami. Obejmująca ponad 100 odcinków seria to bogato ilustrowana, filmowa encyklopedia polskiej przyrody. 

JEDEN DZIEŃ Z ŻYCIA
środa, godz. 22:30 
Cykl, będący połączeniem reportażu z programem poradnikowym, który ma na celu przybliżenie młodemu widzowi wszelkich form nowych mediów. Każdy z 15-minutowych odcinków jest poświęcony jednej postaci. Bohaterami są młodzi ludzie, którzy pracę zawodową traktują jako życiową pasję. Autorzy cyklu ukazują jeden dzień z ich życia. Kamera podgląda ich codzienną rzeczywistość wypełnioną obowiązkami domowymi, rodzinnymi, rozrywką, a przede wszystkim pracą zawodową. Ukazanie technicznych możliwości nowych mediów poprzez indywidualne historie to atrakcyjna forma programu dla młodego widza, który ma szansę nie tylko nabyć praktyczne umiejętności z danej dziedziny, ale też poznać różne zawody, co będzie przydatne w przyszłości przy wyborze zawodowej drogi. Zdobyta w programie wiedza może posłużyć jako poradnik dla widza zainteresowanego wykorzystaniem nowych mediów w rozwijaniu pasji lub w późniejszej pracy. 

DOKUMENT PRZYRODNICZY
sobota, godz. 21:50
Dokumentalne serie przyrodnicze, opowieści o przyrodzie, prezentujące jej piękno w różnych zakątkach świata. W paśmie będą emitowane różne serie, głównie kupione przez TVP licencje zagraniczne. 
ANIMACJE

KRECIK premiera w TVP ABC
codziennie, godz. 10:35, 14:35, 20:00 
Serial o małym kreciku i jego niezwykłych, fascynujących przygodach. Krecik ma wielu przyjaciół, z którymi się bawi i wesoło spędza czas. W razie kłopotów jest zawsze pomocny, dlatego też jest bardzo lubiany. Nigdy się nie nudzi i ma głowę pełną szalonych pomysłów.

TU MÓWIĄ ZWIERZĘTA premiera w TVP ABC 
codziennie, godz. 16:20
Edukacyjno-rozrywkowa seria dla dzieci, prezentująca najciekawsze gatunki zwierząt – zarówno dzikich jak i domowych. W każdym odcinku przedstawiane są cztery zwierzęta. Dzieci mogą dowiedzieć się, jak wyglądają bohaterowie odcinka, gdzie żyją, czym się charakteryzują, co jedzą, ile ważą etc. Program ma charakter interaktywny, elementem każdego segmentu odcinka jest quiz, prowadzony przez sympatyczną, graficzną postać – pająka MC Spidera. Zadaje on pytanie oraz prezentuje listę czterech odpowiedzi, z których tylko jedna jest poprawna. Mali telewidzowie mogą od razu sprawdzić swoją wiedzę o danym zwierzęciu. Prawidłowa odpowiedź daje dziecku olbrzymią satysfakcję i motywuje do uważnego oglądania dalszej części odcinka. 

TREE FU TOM premiera w TVP ABC
codziennie, godz. 8:15, 12:45, 18:30 
Serial opowiada o perypetiach chłopca Toma, jego kompana Twigsa i paczki ich najlepszych przyjaciół. Bohaterowie mieszkają w miniaturowej, fantastycznej krainie Treetopolis, gdzie dzieją się rzeczy niezwykłe.
PODRÓŻE Z ALEKSANDREM I EMILIĄ premiera w TVP ABC
codziennie, godz. 7:45, 11:45, 18:00 
Aleksander i Emilia to para sympatycznych myszy, które uwielbiają podróżować. Ich charaktery bardzo różnią się od siebie, jednak razem tworzą wspaniały duet potrafiący rozwiązać przeróżne tajemnice. Najważniejsze jest to, że zawsze mogą na siebie liczyć, bo co dwie głowy, to nie jedna.
NOKSU premiera w TVP ABC
codziennie, godz. 7:00, 11:05, 17:50 kolejno po emisji „Pan Toti”, „Janosik”
Mały kaczorek Noksu (jego imię znaczy „bądź sobą”) wraz z przyjaciółmi, Nupim i Betty, w każdym odcinku uczą się czegoś nowego, np. przechodzenia przez ulicę, pływania, dbania o rower, czy też prac w ogródku. Ponadto sympatyczne postacie odkrywają, jak ważne jest bycie szczerym wobec przyjaciół, że nie warto jeść niezdrowego jedzenia, nie wolno śmiecić i trzeba bycia życzliwym.

OPOWIEŚCI BIBLIJNE – STARY TESTAMENT premiera w TVP ABC
sobota, godz. 10.45 od 5 września
Znakomicie zrealizowana, edukacyjna seria animowana dla dzieci poświęcona Staremu Testamentowi. W sposób przystępny dla najmłodszych widzów przedstawia historie biblijne i główne postaci z Biblii.
OPOWIEŚCI BIBLIJNE – NOWY TESTAMENT premiera w TVP ABC
sobota, godz. 10.45 jako kontynuacja po „Starym Testamencie”
Znakomicie zrealizowana, edukacyjna seria animowana dla dzieci poświęcona Nowemu Testamentowi. W sposób przystępny dla najmłodszych widzów jest tu przedstawiona historia narodzin, życia i śmierci Jezusa z Nazaretu.
PAN TOTI premiera w TVP ABC
codziennie, godz. 7:00, 11:05, 17:50
Serial animowany, który powstał na podstawie popularnych książek dla dzieci autorstwa Joanny Sorn-Gara. Pan Toti mieszka w pniu starego drzewa. Codziennie szuka skarbów w kopalni ukrytej pod podłogą. Każdy odcinek opowiada o innym, ciekawym znalezisku.

JANOSIK premiera w TVP ABC
codziennie, godz. 7:00, 11:05, 17:50 po emisji „Pana Toti”
Legenda o Janosiku przeniesiona na język serialu animowanego.

BYŁY SOBIE ODKRYCIA premiera w TVP ABC
codziennie, godz. 5:25, 20:20
Serial przedstawiający historię wielkich odkryć i odkrywców, postaci i wynalazki, które zmieniły świat. Zaczyna się od wielkich Greków: Arystotelesa, Archimedesa oraz starożytnych Chińczyków, prekursorów postępu. Seria zrealizowana jest niezwykle przystępnie, podaje mnóstwo wiadomości, wyjaśnia problemy i zawiłości tematu. Przeznaczona jest dla dzieci w każdym wieku, ale zainteresuje także dorosłych. Przewodnikiem po prezentowanych zagadnieniach jest wszechwiedzący Mistrz, wcielający się w kolejne postacie: Leonarda da Vinci, Gutenberga, Galileusza, Newtona, Pasteura, Edisona, Einsteina. Objaśnia zasady działania telegrafu, opowiada o teorii ewolucji, telewizji, mikroprocesorach. 
BYLI SOBIE ODKRYWCY premiera w TVP ABC
codziennie, godz. 5:25, 20:20
Cykl poświęcony najsłynniejszym odkrywcom. Animowana seria dla dzieci o największych podróżnikach. Nowe możliwości jakie stanęły przed człowiekiem po wynalezieniu kotła i żaglowca – rozwój cywilizacji, ale także wybuch wojen.
BYŁ SOBIE CZŁOWIEK premiera w TVP ABC
codziennie, godz. 5:25, 20:20
Serial animowany opowiadający historię życia na Ziemi i człowieka od jego powstania po czasy współczesne.
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