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Jesień w TVP Kultura
Unikatowy na skalę światową Konkurs Chopinowski, specjalny koncert charyzmatycznej Natalii Przybysz, a także relacje z wielkiego święta polskiego filmu podczas jubileuszowego, 40. Festiwalu Filmowego w Gdyni – to najważniejsze jesienne wydarzenia, na które zaprasza TVP Kultura. W ramówce nie zabraknie nowości, jak np. premierowe pasmo „Musicale” i żelaznych kanonów „kulturalnej” oferty (m.in. „Hala Odlotów”, „Tygodnik Kulturalny”, „Informacje Kulturalne”, „Niedziela z…”, „Cappuccino z książką”).

WIELKIE WYDARZENIA W TVP KULTURA
17. MIĘDZYNARODOWY KONKURS PIANISTYCZNY IM. F. CHOPINA na żywo
1-21 października, godz. 10:00-14:00; 17:00-21:00 

Ponad 130 godzin transmisji z jednego z najstarszych i najbardziej prestiżowych konkursów wykonawczych na świecie: występy pianistów, komentarze ekspertów, wywiady z uczestnikami, opinie publiczności. Wielkie emocje, pasja i rywalizacja. Wszystkie etapy Konkursu Chopinowskiego tylko w TVP Kultura. W klimat muzyczny konkursu wprowadzą widzów dokumenty muzyczne o pianistach, którzy brali udział w tej prestiżowej imprezie m.in. o Marcie Argerich oraz Maurizio Pollinim (niedziela, ok. godz. 10:00). Koprodukcja: Narodowy Instytut Fryderyka Chopina.
NATALIA PRZYBYSZ DLA TVP KULTURA premiera
13 września, godz. 17:15
Natalia Przybysz zaśpiewa specjalnie dla TVP Kultura, w koncercie inaugurującym jesienny sezon TVP Kultura. Charyzmatyczna artystka wykona utwory ze swojej ostatniej płyty „Prąd”, nominowanej do tegorocznej nagrody „Gwarancje Kultury”. Koncert będzie częścią specjalnego wydania programu „Niedziela z TVP Kultura” (od godz. 17:15). Koprodukcja: NinA.
40. FESTIWAL FILMOWY W GDYNI
14-20 września

W poniedziałek, 14 września TVP Kultura zaprasza na transmisję z gali otwarcia 40. Festiwalu Filmowego w Gdyni, podczas której widzowie poznają zwycięzców plebiscytu na: film, aktorkę, aktora, muzykę czterdziestolecia. Laureaci otrzymają Diamentowe Lwy.

Z tej okazji TVP Kultura zaprasza do obejrzenia wybranych filmów spośród nominowanych tytułów, będą to kolejno: 7 września o godz. 22:15 – „Bandyta” (reż. Maciej Dejczer); 8 września o godz. 22:30 – „Pora umierać” (reż. Dorota Kędzierzawska); 9 września o godz. 21:55 – „Przesłuchanie” (reż. Ryszard Bugajski), będzie to premiera odnowionej cyfrowo wersji filmu na Antenach TVP); 10 września o godz. 22:15 – „Milioner” (reż. Sylwester Szyszko); 11 września o godz. 00.05 – „Psy” (reż. Władysław Pasikowski). Przegląd zakończy emisja filmu „Ziemia obiecana” (reż. Andrzej Wajda), która nastąpi po zakończeniu Gali Otwarcia Festiwalu – 14 września o godz. 21:15.

TVP Kultura pokaże także gale wręczenia nagród PISF oraz galę zamknięcia jubileuszowego Festiwalu.
Dzień później, od wtorku TVP Kultura pokaże codzienne relacje z festiwalu (ok. godz. 22.00 plus trzy powtórki w ciągu 24 h) w ramach studia festiwalowego.
W sobotę 19 września, w dniu zamknięcia festiwalu TVP Kultura wyemituje studio specjalne, w którym krytycy będą typować zwycięzców konkursu. Ponadto TVP Kultura zaprasza także na wyjątkowy przegląd polskich filmów milicyjnych z lat 60. i 70. – „Kryptonim MOrd”: „Zbrodniarz, który ukradł zbrodnię” Janusza Majewskiego, „Złote koło” Stanisława Wohla i „Kocie ślady” Pawła Komorowskiego. Kolejne tytuły pojawią się na Antenie TVP Kultura od początku września do listopada (soboty, ok. godz. 16:30). 

POLECANE PASMA W TVP KULTURA
PASMO MUSICALE nowość od 5 września
sobota, ok. godz. 13:30
Głośne tytuły, kultowe piosenki, wybitni reżyserzy i świetne kreacje aktorskie. W nowym paśmie TVP Kultura zaprezentuje takie filmowe hity, jak: „Hair” (USA 1979, wyk. John Savage) Miloša Formana, „Skrzypek na dachu” (USA 1971, wyk. Chaim Topol) Normana Jewisona, „Słodka Charity” (USA 1969, wyk. Shirley MacLaine) Boba Fosse’a, „Dziewięć” (USA, 2009, wyk. Daniel Day-Lewis, Marion Cotillard) Roba Marshalla. 
PASMO WIECZÓR KINOMANA 
piątek, godz. 20:20 
Filmy sław światowej kinematografii, m.in. Ingmara Bergmana, Federica Felliniego, Stanleya Kubricka, Jean-Pierre'a Melville'a, Anga Lee. Emisję poprzedzi rozmowa Michała Chacińskiego ze znawcą twórczości reżysera prezentowanego filmu. 
DOKUMENT W TVP KULTURA 
środa, godz. 20:20

Specjalny czas dla miłośników kina dokumentalnego. Dokumenty z całego świata, a wśród nich nasze koprodukcje: „15 stron świata” (Polska 2015, reż. Zuzanna Solakiewicz) – nagrodzona na festiwalu filmowym w Locarno opowieść o awangardowym eksperymentatorze muzycznym Eugeniuszu Rudniku, „Mundial. Gra o wszystko” (Polska 2014, reż. Michał Bielawski) – Historia „Solidarności” opowiedziana z zaskakującej perspektywy. Ale fani filmów dokumentalnych nie muszą czekać na środy – dokumenty TVP Kultura emituje przez cały tydzień.
FILMY DLA DOROSŁYCH nowość od 5 września
sobota, po godz. 23:00

Kino penetrujące mroczne obszary ludzkiej duszy. TVP Kultura pokaże w specjalnym paśmie m.in. trylogię Ulricha Seidla: „Raj: Miłość”, „Raj: Nadzieja” (Austria 2013), „Raj: Wiara” (Austria 2012); „Wstyd” (Wielka Brytania 2011, wyk. Michael Fassbender) Steve’a McQueena oraz „Porno” (Polska 1989, wyk. Zbigniew Rola) Marka Koterskiego.
ZAKOCHANI W FILMIE nowość od 6 września
niedziela, godz. 20:00

Historie miłosne opowiedziane w sposób dojrzały, mądry i artystycznie wysublimowany. Filmy wybitych reżyserów, którzy dotykają istoty tego fundamentalnego ludzkiego uczucia. TVP Kultura zaprasza m.in. na: „Tajemnicę Brokeback Mountain” (Kanada 2005, wyk. Jake Gyllenhaal, Heat Ledger) Anga Lee, „Miłość” (Austria 2012, wyk. Jean-Louis Trintignant, Emmanuelle Riva) Michaela Hanekego oraz „Zakochanych w Rzymie” (Hiszpania 2012, wyk. Woody Allen, Alec Baldwin) Woody’ego Allena.
FILMY, KTÓRE ZMIENIŁY AMERYKĘ 
czwartek, godz. 20:20 (powtórka – piątek, godz. 23:30)

W tym paśmie przełomowe dla amerykańskiej kinematografii filmy. Zapis zmian obyczajowych, narodzin kontrkultury i napięć społecznych. TVP Kultura pokaże m.in. „Absolwenta” (USA 1967, wyk. Dustin Hoffman) Mike’a Nicholsa, „Garść dynamitu” (Włochy 1971, wyk. James Coburn) Sergio Leone oraz „Arizona Dream” (Francja 1992, Johnny Deep) Emira Kusturicy.
PANORAMA KINA POLSKIEGO

piątek, godz. 20:20

Pasmo przypominające najważniejsze filmy polskich reżyserów i reżyserek ostatnich lat. Część produkcji emitowana będzie najpierw w TVP2. TVP Kultura pokaże m.in.: „W imię…” Małgorzaty Szumowskiej, „Kreta” Rafaela Lewandowskiego, „Układ zamknięty” Ryszarda Bugajskiego oraz „Idę” Pawła Pawlikowskiego.

SZLAKIEM MIEJSC NIEZWYKŁYCH. POMNIKI HISTORII nowość od 15 sierpnia
sobota, godz. 11:55 (odcinek specjalny w ostatnią sobotę miesiąca, ok. godz. 16:30)
Jesienna nowość. Dziennikarze TVP Kultura wyruszą z kamerą w Polskę w poszukiwaniu najciekawszych miejsc i zabytków. O ich dziejach oraz znaczeniu dla regionu opowiedzą

mieszkańcy i pasjonaci historii. To okazja do podróży po Polsce nieznanej i nieodkrytej. Program powstaje we współpracy z Narodowym Instytutem Dziedzictwa.
SZTUKI WIZUALNE nowość od 21 września
poniedziałek, ok. godz. 22:30

W poniedziałkowe wieczory tematem numer jeden będzie sztuka. TVP Kultura zaprezentuje najnowsze prace polskich twórców, m.in.: „Jak działa Kultura” Grupy Czosnek Studio czy głośny film Anny Baumgart „Ciemna Materia Sztuki”. W nowej odsłonie „Videofanu” (poniedziałek, ok. godz. 22:30) widzowie zajrzą do pracowni artystów wideo. To unikalna okazja do podpatrzenia ich warsztatu pracy. Zbigniew Libera w kolejnym sezonie autorskiego przewodnika opowie o najważniejszych momentach polskiej sztuki powojennej. Koprodukcja: NinA.
OD OPERY DO ROCKA 
Tradycyjnie TVP Kultura zaprasza na nową odsłonę cyklu „Metropolitan Opera w Nowym Jorku przedstawia”, w którym pokaże największe hity z tej prestiżowej sceny operowej (ostatni wtorek miesiąca, godz. 20:20). Weekendy zarezerwowane są dla fanów jazzu – w cyklu „Jazz noc” (piątek, ok. godz. 2:20; niedziela, po godz. 23:00) najlepsze koncerty jazzowych gwiazd, m.in. Niny Simone i Pat Metheny Group. Poniedziałki to muzyka rockowa w wydaniu dokumentalnym – widzowie będą mogli dowiedzieć się, jak powstawały legendarne zespoły oraz albumy (poniedziałek, godz. 8:15 i ok. 15:30).
TELEWIZYJNY FESTIWAL TEATRÓW POLSKI od 29 września
wtorek, godz. 20:00

We wrześniu TVP Kultura przypomni znakomite kreacje aktorskie Krzysztofa Globisza, a w grudniu – Danuty Stenki. Listopad zaś upłynie pod znakiem 250-lecia Teatru Narodowego w Warszawie i wybitnych spektakli z jego repertuaru, m.in. „Operetki” (Witold Gombrowicz) w reż. Jerzego Grzegorzewskiego i „Tanga” (Sławomir Mrożek) w reż. Jerzego Jarockiego. 
Jesienią TVP Kultura kontynuuje Telewizyjny Festiwal Teatrów Polski. Wszystkie prezentowane w ramach TFTP przedstawienia wezmą udział w plebiscycie widzów, który wyłoni najlepszy spektakl. Ogłoszenie wyników nastąpi w grudniu. 

Już dziś TVP Kultura zaprasza m.in. na transmisję spektakli: „Obwód głowy” (spektakl na podstawia reportażu Włodzimierza Nowaka z wykorzystaniem fragmentów książki „Szkoła janczarów. Listy do niemieckiego przyjaciela” Alojzego Twardeckiego) w reż. Zbigniewa Brzozy z Teatru Nowego w Poznaniu (29 września, godz. 20:30) oraz „Tato” (Artur Pałyga) w reż. Małgorzaty Bogajewskiej z Teatru Bagatela w Krakowie. Wszystkie przedstawienia w TVP Kultura we wtorki o godz. 20:30.
ŻELAZNY KANON KULTURALNEJ RAMÓWKI

Wśród stałych programów TVP Kultura nie zabraknie: „Hali Odlotów” (czwartek, godz. 20:20), „Tygodnika Kulturalnego” (piątek, godz. 22:30), „Informacji Kulturalnych” (poniedziałek, środa, piątek, godz. 20:00) oraz „To nie tak” (środa, godz. 22:15), „Niedziela z…” (niedziela, godz. 17:15), „Jedna scena” (wtorek, godz. 22:30), „Cappuccino z książką” (sobota, godz. 11:30).
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