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LATO 2009 W TVP POLONIA
Letnia ramówka TVP Polonia obfitować będzie w doskonale znane widzom seriale, zarówno dla starszych, jak i najmłodszych widzów. W wieczornych pasmach filmowych zaprezentujemy serie, które przeszły do kanonu polskiej kinematografii: „Wielka miłość Balzaka”, „Ziemia obiecana” (sobota, godz. 20.10),  „Biała wizytówka” (środa, godz. 21.55), „Gorzka miłość”, „Panny i wdowy” (poniedziałek, godz. 22.00). O 22.00 w czwartki i piątki przypomnimy Kino sąsiadów. Choć z oferty w okresie wakacyjnym znikną „Klan”, „Złotopolscy”, „M jak miłość”, „Na dobre i na złe”, „Plebania”, już 22 czerwca rozpoczniemy codzienną emisję „W labiryncie”. Od poniedziałku do piątku pokażemy natomiast „Matki, żony  i kochanki”, a po nim - „Więzy krwi” i „Wiedźmy”. 
Doskonale zapowiada się też poranne filmowe pasmo dla młodych widzów, gdzie pojawią się takie seriale jak „Do przerwy 0:1” „Dom na głowie”, Jagoda w mieście”, „Nasze podwórko”, „Niewiarygodne przygody Marka Piegusa” „Gruby” czy „Banda Rudego Pająka”. 
W ofercie nie zabraknie także dobrej rozrywki i cotygodniowych wydań programów „Śniadanie na podwieczorek”, „Tydzień polski” „Wilnoteka” oraz teleturniejów „Made in Poland” i „Skarby nieodkryte”.  Letnią ramówkę TVP Polonia wzbogacą znakomite filmy dokumentalne.  

COTYGODNIOWE PROGRAMY
TYDZIEŃ POLSKI
emisja: środa godz. 21.10, powt. 3.00, czwartek 13.10 (30 min)
Program informacyjny dla Polonii i o Polonii poświęcony także wydarzeniom w kraju, które mają wpływ na życie rodaków mieszkających poza Polską (np. sprawy wizowe, konsularne, nowe przepisy prawne). Redakcja posiada sieć stałych korespondentów w kilkunastu krajach świata (USA, Kanada, Wielka Brytania, Litwa, Francja, Węgry, Szwajcaria, Szwecja, Austria, Niemcy, Rosja, Włochy, Australia) oraz stałych współpracowników z Ośrodków Terenowych Telewizji Polskiej /OTV: Białystok, Lublin, Rzeszów, Kraków, Katowice, Wrocław, Poznań, Szczecin, Gdańska, Łódź/.
ŚNIADANIE NA PODWIECZOREK

emisja: sobota, godz. 16.00, powt. niedziela 7.35 (55 min.)
Interaktywny program, w którym prowadzący w lekkiej formie rozmawiają z gośćmi i widzami na tematy interesujące wszystkich. Goście to odkrywcy, naukowcy, artyści,  intelektualiści, ludzie „z pierwszych stron gazet”, a także najbardziej znane gwiazdy polskiej sceny muzycznej. Program informuje o wydarzeniach kulturalnych, artystycznych i społecznych z życia Polonii, zaprasza do udziału w imprezach rozrywkowych i sportowych, rekomenduje spektakle, wystawy i koncerty z udziałem polskich artystów. Pogram jest współtworzony przez widzów TV Polonia. Telefonicznie, e-mailowo, sms-owo i mms-owo opowiadają o swoim życiu, sukcesach i realizowanych obecnie przedsięwzięciach.
WILNOTEKA

emisja: środa, godz. 21.40, powt. 3.50, czwartek 13.40 (10 min.)
Magazyn o starym dobrym Wilnie, o Litwie, a przede wszystkim o Polakach na Litwie. Krótko i treściwie o tym, co najważniejsze, o życiu naszych rodaków, o ich problemach i sukcesach, o pamięci i zapomnieniu, ale też o tradycji i współczesności Obojga Narodów, o tym, co nas dzieliło, a co nas łączy. Aktualne wydarzenia, ciekawi ludzie, niezwykłe miejsca - czyli sprawy polskie Wileńszczyzny w pigułce - co tydzień na antenie TVP Polonia.
SKARBY NIEODKRYTE

emisja: niedziela, godz. 16.10, powt. środa 5.30, czwartek 10.50 (25 min.)

Teleturniej „kontaktowy” dla młodzieży, służący popularyzacji geografii i historii Polski; poświęcony naszej historii, regionom, zabytkom, skierowany do widzów zainteresowanych dziejami i kulturą Polski. Każdy odcinek to „podróż samolotem” po Polsce, w poszukiwaniu „ukrytych” skarbów. Prowadzący jest pilotem aeroplanu, z którym udajemy się na wycieczkę do jednego z zakątków Polski.

KINO SĄSIADÓW NA BIS czwartek i piątek godz. 22.00 i 4.00
„Pupendo”
reż. Jan Hrebejk

czas: 114’16”

Czeska fabuła, nagradzana i nominowana Czeskim Lwem w wielu kategoriach, m.in. Nagrodą Publiczności. Film przedstawia życie dwóch rodzin mieszkających w Pradze w latach 80 - tych. Każda z rodzin na swój sposób radzi sobie z życiem w komunistycznej Czechosłowacji.

emisja: 3 lipca 2009

„Postrzyżyny”
Reż. Jiri Menzel

czas: 93’30”

Doskonała filmowa adaptacja tekstu Bohumiła Hrabala. Jeden z najbardziej znanych filmów Jiriego Menzla. Zarządca browaru Francin i jego śliczna żona przyjmują, na ważnym dla zebraniu, radę nadzorczą. Przy tej okazji zapraszają jej członków na świniobicie. Niespodziewanie przyjeżdża w odwiedziny szwagier Pepin, z zawodu szewc i wielki miłośnik austriackiego wojska. Jego przyjazd wywołuje zamieszanie w całym browarze. Francin, który jest wielkim zwolennikiem nowoczesności, chce wprowadzić w browarze duże zmiany.

emisja: 10 lipca 2009

SOBOTNIE PASMO FILMOWE godz. 21.10 i 4.30
„Kobieta samotna”

Reż. Agnieszka Holland

czas: 92’

Żyjąca w ciężkich warunkach listonoszka poznaje młodego inwalidę, który po wypadku w kopalni przeszedł na rentę i dorabia jako kolejkowy „stacz". Porzucony przez żonę żyje z dnia na dzień z trudem wiążąc koniec z końcem. Tych dwoje ludzi próbuje razem znaleźć swoje miejsce w życiu. Czarny obraz życia ludzi, których los rzucił na margines w warunkach realnego socjalizmu.

emisja: 4 lipca 2009

„Jutro idziemy do kina”
reż. Michał Kwieciński

czas: 100’57”

Romantyczna opowieść o maturzystach, którzy w maju 1938 roku wyruszają w dorosłość. Trzej przyjaciele Jerzy Bolesławski, Andrzej Skowroński i Piotr Dołowy są przekonani, że ich życie będzie wyjątkowe, a przyjaźń będzie trwać wiecznie. Dzięki protekcji ojca Jerzy dostaje przydział do szkoły podchorążych w Zgierzu. Wszystkie przepustki spędza z poznaną na balu maturalnym Krysią Brzozowską. Dziewczyna jest wyniosła i niedostępna. Niezrażony jej humorami Jerzy cierpliwie ją adoruje. Nie zwraca uwagi na zakochaną w nim Baśkę. Andrzej Skowroński dostaje przydział do kawalerii w Grudziądzu. Chce zostać zawodowym żołnierzem, wygrywa konkurs hippiczny. Nawiązuje potajemny romans z dojrzałą kobietą, właścicielką restauracji. Stara się jednak o względy córki starosty, Ani, która zamierza studiować malarstwo. Niezdolny do służby wojskowej Piotr Dołowy wstępuje na medycynę. Zakochuje się w Zosi Paluch, dziewczynie z nizin społecznych. Spędza z nią wakacje nad morzem w lecie 1939 roku. Czas beztroski i szczęśliwości kończy niespodziewanie wojna.

emisja: 29 sierpnia 2009
DOKUMENT

SOBOTA godz. 17.25, 2.55 i powt. PIĄTEK godz. 14.15

„Agnieszka Holland”
reż. Wiesław Dąbrowski 

czas: 57’56”

Artystka z urodzenia i tożsamości narodowej - Polka z wyboru - obywatel świata. Zamieszkuje zarówno w Europie (Bretania) jak również w USA (Hollywood). Od czasu do czasu wpada do Polski, gdzie ma rodzinę mamę i siostrę, również reżyserkę Magdę Łazarkiewicz oraz wielu przyjaciół. Film ma formę portretu, przedstawienia sylwetki i twórczości Agnieszki Holland, jest próbą ujęcia monograficznego. Ukazuje również Agnieszkę Holland jako człowieka przedstawia zarys jej osobowości wrażliwej na ludzki los, naszkicowany na podstawie wypowiedzi wybitnych ludzi kina (m. in. Andrzeja Wajdy, Krzysztofa Zanussiego, Eda Harris'a, Krustyny Jandy, Christophera Lamberta Magdy i Piotra Łazarkiewiczów, Bogusława Lindy, Olgierda Łukaszewicza, Jacka Pertyckigo, Ryszarda Bugajskiego, Jerzego Domaradzkiego, Jana A. P. Kaczmarka, Feliksa Falka oraz Ireny Holland)

emisja: 4 i 10 lipca 2009

„Rozmowy przy stole”
reż. Katarzyna Kościelak, Joanna Jaworska

czas: 52’53”

Film przedstawia historię powojennej Polski „od kuchni" w dosłownym tego słowa znaczeniu. Menu przeciętnego Polaka jest zwierciadłem zmieniających się czasów, warunków życia, trendów i upodobań. Tak było dawniej, tak jest i dziś. O kuchennych perypetiach, zdobywaniu produktów, gastronomicznym pejzażu polskich miast i wsi oraz o współczesnych trendach opowiadają krytycy kulinarni, właściciele restauracji z tradycjami oraz ludzie znani, którzy mogą podzielić się własnymi, kuchennymi doświadczeniami.

emisja: 1 i 7 sierpnia 2009

Krakowianin z Paryża

reż. Jerzy Tuszewski

czas: 45’58”

Film ma charakter liryczno-dokumentalnej opowieści, historii niezwykle twórczego życia naszego bohatera. Bronisław KAMIŃSKI-DUROCHER był polskim i francuskim poetą, tłumaczem poezji i paryskim wydawcą, laureatem dwóch nagród literackich Akademii Francuskiej. Obecnie - pośmiertnie - kandyduje do nagrody "Prix Europe".

emisja: 8 i 14 sierpnia 2009

Henryk Wars - pieśniarz Warszawy

reż. Wiesław Dąbrowski 

czas: 52’54”

Film dokumentalny o wielkim polskim kompozytorze Henryku Warsie, którego twórczość i piosenki były i są powszechnie znane i wykonywane po dzień dzisiejszy. Wars był również kompozytorem muzyki filmowej do ponad 50-ciu filmów zrealizowanych w Polsce (przed wojną) i ponad 60-ciu w Hollywood (po wojnie), co zapewniło mu trwałe miejsce w literaturze muzycznej. 

emisja: 22 i 28 sierpnia 2009

Był Luksemburg...

reż. Piotr Boruszkowski

czas: 54’44”

Film opowiada o losach młodzieży, której w dorosłe życie przyszło wejść na przełomie lat 50. i 60. Po okresie stalinizmu przyszła gomułkowska „Mała stabilizacja". Ludziom zaczęło się wydawać, że teraz uzyskają przynajmniej namiastkę normalnego życia. W tym czasie nikt nie myślał jeszcze o Solidarności, wolnych związkach zawodowych i buncie przeciwko systemowi. A jednak ci młodzi ludzie na swój sposób postanowili się zbuntować i sprzeciwić otaczającej ich rzeczywistości. Chcieli po prostu żyć tak jak ich rówieśnicy po drugiej stronie żelaznej kurtyny. Łapczywie chłonęli wszystko to co choćby kojarzyło im się z Zachodem. Buty rollingstonki, czapka bitelsówka i kupiona na Bazarze Różyckiego płyta The Animals były synonimem Zachodu i luksusu, ale także stylu życia będącego w opozycji do tego co prezentowała oficjalna propaganda. Dla nich muzyka była sposobem na osiągnięcie wolności.  Radio Luksemburg, Klub Hybrydy i Rozgłośnia Harcerska w filmie będą jedynie punktem wyjścia do opowieści o tamtych czasach. 
emisja: 29 sierpnia 2009

OD SIERPNIA

PONIEDZIAŁEK godz. 15.35, 23.15 i 5.00

„Obroża”
reż. Marian Kubera

czas: 30’12”

Film opowiadający o VII Obwodzie Armii Krajowej otaczającym Warszawę od płn. wschodu i wschodu, którego celem było przeciwdziałanie zbrojne represjom okupanta. Wyjątkowy charakter tego zgrupowania polegał na dezorganizacji transportów niemieckich zaopatrujących front wschodni, skutecznej walce z administracją okupanta i organizowaniem szerokiego społecznego oporu. 
emisja: 3 sierpnia 2009

„Dziecięce tęsknoty”
reż. Krzysztof Piotrowski

czas: 24’54”

Filmowa opowieść o dzieciach polskich emigrantów w angielskich szkołach oraz o specjalnych programach umożliwiających im adaptację w nowym środowisku. Film opowiada o programie WELCOME realizowanym przez organizację ATHENA we współpracy z polską szkołą w Bytomiu.

emisja: 10 sierpnia 2009

„Polka w Hanoi”
reż. Dariusz Deberny

czas: 24’54

Film opowiada o młodej kobiecie z Polski, Marzenie, która od ponad dwóch lat mieszka i pracuje w Wietnamie. Jej pasją od kilku lat jest joga. W związku z tym postanowiła otworzyć szkołę jogi w Hanoi, gdzie mieszka. W socjalistycznym Wietnamie nie było to łatwe przedsięwzięcie. To film o marzeniach i ich realizacji, o młodej, odważnej kobiecie, która dzięki determinacji i uporowi realizuje swoje nietuzinkowe pomysły. 
emisja: 17 sierpnia 2009

„Rycerz Maltański XXI wieku” UWAGA PREMIERA
reż. Grzegorz Kuczyński

czas: 29’36”

Opowieść o Zakonie Maltańskim, założonym przez błogosławionego Brata Gerarda. Zakon Maltański jest suwerennym podmiotem prawa międzynarodowego. Posiada własny system prawny, rząd i sądownictwo. Ma własną flagę, godło i hymn. Od 1834 roku Zakon ma swoją stałą siedzibę w Rzymie. Zakon prowadził i prowadzi szpitale, centra medyczne, ambulatoria, domy pomocy dla osób starszych i niepełnosprawnych, a także hospicja dla nieuleczalnie chorych. Na ziemiach polskich początki działalności Zakonu Świętego Jana sięgają XII wieku. W czasie II Wojny Światowej szczególną rolę odegrał Szpital Maltański w Warszawie. Od dnia swego założenia 7 września 1939r. podczas oblężenia Warszawy przez wojska niemieckie, przez 5 lat działalności szpitala, leczonych tam było około 15 tysięcy rannych i chorych, w tym ponad 500 żołnierzy organizacji podziemnych. Obecnie Związek Polskich Kawalerów Maltańskich liczy około 180 Kawalerów i Dam, z tego ponad połowa mieszka w kraju. 

emisja: 24 sierpnia 2009 

„Warszawa 1944, Opole 2006” UWAGA PREMIERA
reż. Radek Kobiałko

czas: 24’56”

Opowieść o dwóch nikomu nie znanych, ubogich pasjonatach historii z prowincji, którzy stali się sprawcami największej sensacji w polskim świecie filmowym w 2006 roku - w błyskotliwym stylu wygrali wielki i prestiżowy konkurs Instytutu Sztuki Filmowej na scenariusz filmu fabularnego o Powstaniu Warszawskim. Wyprzedzili 60 innych scenarzystów, w tym także tych najbardziej uznanych. Otrzymali nagrodę i gratulacje z rąk prezydenta RP. 
Dwóch amatorów pisze pierwszy w swym życiu scenariusz, posiłkując się pożyczonym od sąsiada podręcznikiem scenopisarstwa. Jeden z nich to bezrobotny pasjonat, który o Powstaniu Warszawskim wie wszystko: przeczytał wszystkie książki i artykuły, obejrzał wszystkie filmy i archiwalia, zna uzbrojenie, ubiór, detale ekwipunku powstańców, szczegóły planów, przebieg walk, treść sztabowych narad, tożsamość ofiar, zniszczenia miasta. Drugi scenarzysta to dziennikarz, od dwóch lat bez pracy, pasjonat militariów. Bezrobocie wypełnia klejeniem modeli samolotów i wozów bojowych. Obaj nie mają żadnych związków rodzinnych z Warszawą, nikt z ich krewnych nie walczył w Powstaniu. Nigdy też nie mieli nic wspólnego z filmem. Jest to więc historia o sile pasji, sile miłości, która zmienia rzeczywistość, czyni cuda.

emisja: 31 sierpnia 2009 

ŚRODA godz. 23.00, 4.40 i powt. CZWARTEK godz. 14.50

„I zdrada”
reż. Marek Drążewski

czas: cz. 1 53’50” cz. 2 28’35” cz. 3 46’12” cz. 4 50’33”

cz. 1 

Oparta wyłącznie na filmach i zdjęciach archiwalnych historia Europy od 1918 do połowy 1939 roku. Brak jakiejkolwiek lojalności w relacjach między państwami sprowadza się do podbojów i okrucieństw. Tytułowa zdrada jest jedna z głównych zasad polityki tego czasu. 

cz. 2 

Okres od lipca do września 1939 roku. 23 sierpnia 1939 r. został podpisany pakt Ribbentrop - Mołotow. Pakt został podpisany przez ministrów spraw zagranicznych obu państw - Joachima Ribbentropa i Wiaczesława Mołotowa, którzy w imieniu swoich przywódców, Adolfa Hitlera i Józefa Stalina, dokonali podziału Europy Środkowej i Wschodniej. Pakt miał olbrzymie znaczenie dla obu przywódców. Hitlerowi zabezpieczał front wschodni w planowanej przez niego wojnie i atak na Polskę. Stalin zaś powiększał w ten sposób strefę wpływów komunizmu. 

cz. 3

1 września 1939 Polska zostaje zaatakowana przez III Rzeszę. Kilkanaście dni później przez Związek Radziecki. Atak był realizacją tajnego protokołu do paktu Ribbentrop - Mołotow. Polska utraciła swoją niepodległość. Osamotnienie Polski w Europie, pierwsze bitwy ukazane na podstawie filmów i zdjęć archiwalnych. 

cz. 4 

Bitwa nad Bzurą rozgrywała się w dniach 9 - 22 września 1939 roku. Była to jedyna przeprowadzona na tak wielką skalę operacja zaczepna przeciwko III Rzeszy aż do 1941 roku. Historia Europy od tejże bitwy do lat 50 - tych.

emisja: cz. 15, 6 sierpnia; cz. 2 12, 13 sierpnia; cz. 3 19, 20 sierpnia; cz. 4 26, 27 sierpnia
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