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Wielkanoc w TVP Sport
W TVP Sport nie zabraknie transmisji sportowych: mistrzostwa świata w kolarstwie torowym, rozgrywane w Katowicach mistrzostwa świata w hokeju na lodzie kobiet dywizji 1B z udziałem reprezentacji Polski, 1. runda play off NHL czy finał tenisowego turnieju z cyklu WTA w Biel. Poza tym w kanale sportowym TVP będzie można przypomnieć sobie emocjonujące mecze ¼ finału Ligi Mistrzów (Bayern – Real i Juventus – FC Barcelona), znakomity turniej snookera Champion of Champions z udziałem Ronniego O’Sullivana. W poniedziałek na magazyn piłkarski 4 – 4 – 2 zaprasza Dariusz Szpakowski.


WIELKI CZWARTEK (13 kwietnia)

KOLARSTWO. MISTRZOSTWA ŚWIATA NA TORZE – HONG KONG
godz. 12:55
Choć Polacy w ostatnich igrzyskach olimpijskich nie zdobyli jeszcze medalu w tej odmianie kolarstwa, coraz więcej znaczą w rywalizacji torowej. W zakończonym w lutym cyklu Pucharu Świata nasza reprezentacja zajęła w klasyfikacji końcowej 3. miejsce. Przed rokiem z mistrzostw świata w Londynie wróciliśmy z dwoma medalami naszych pań: Katarzyny Pawłowskiej w wyścigu punktowym (złoto) i Małgorzaty Wojtyry w wyścigu na dochodzenie (srebro). Teraz ta pierwsza przechodzi rekonwalescencję po kontuzji (będzie ekspertem TVP Sport wraz z medalistą mistrzostw świata i Europy Damianem Zielińskim). O podium walczyć będą inni. W sesji czwartkowej liczymy na naszą męską drużynę w wyścigu na dochodzenie: Alan Banaszek, Daniel Staniszewski, Szymon Sajnok i Adrian Tekliński.

PIŁKA NOŻNA. LIGA EUROPY: AJAX AMSTERDAM – SCHALKE 04 GELSENKIRCHEN
godz. 21:00
Czas na ćwierćfinały Ligi Europy. Ajax Amsterdam, który w 1/16 finału pokonał w dwumeczu Legię Warszawa a w 1/8 finału – FC Kopenhaga, zmierzy się w pierwszym meczu tej rundy z Schalke 04 Gelsenkirchen. Piąty zespół Bundelisgi poprzedniego sezonu w 1/8 finału okazał się lepszy od Borussii Moenchengladbach. Mecz powinien być bardzo emocjonujący, bo obie drużyny w tych rozgrywkach przegrały zaledwie po jednym meczu z dziesięciu rozegranych. Kto z tej konfrontacji wyjdzie zwycięsko?
WIELKI PIĄTEK (14 kwietnia)

KOLARSTWO. MISTRZOSTWA ŚWIATA NA TORZE – HONG KONG
godz. 12:55
Kolejny dzień mistrzostw świata, kolejna szansa na medale reprezentacji Polski. W finałach powinni pojechać: Wojciech Pszczolarski (wyścig punktowy), Daniel Staniszewski w indywidualnym wyścigu na dochodzenie. W piątek wystąpi także w omnium (do klasyfikacji końcowej liczą się cztery konkurencje) Daria Pikulik.

HOKEJ NA LODZIE. MISTRZOSTWA ŚWIATA DYWIZJI 1B KOBIET: POLSKA – CHINY 
godz. 19:45
Przed rokiem reprezentacja Polski, prowadzona przez Grzegorza Klicha, awansowała do dywizji 1B. Mistrzostwa będą rozgrywane w katowickim Spodku, a wystąpi w nich sześć zespołów, które będą rywalizować o miejsca 15-20 na świecie: Słowacja, Łotwa, Kazachstan, Włochy i Chiny. Sukcesem dla naszej drużyny będzie utrzymanie się w tej grupie (spada jeden zespół), o czym prawdopodobnie zadecyduje ostatnie spotkanie z reprezentacją Chin.

HOKEJ NA LODZIE. NHL – 1. RUNDA PLAY OFF 
godz. 1:00
Od tego sezonu mecze najlepszej hokejowej ligi świata są dostępne w Telewizji Polskiej. Od 14 kwietnia rozpoczyna się faza play off, w której wystąpi 16 najlepszy drużyn NHL. Pucharu Stanleya broni drużyna Pittsburgh Penguins, w której pierwsze skrzypce gra uznawany za najlepszego hokeistę świata Sidney Crosby. Pod koniec sezonu zasadniczego najlepszym bilansem mogli pochwalić się jednak zawodnicy Washington Capitals, wśród których liderem jest Rosjanin Aleksander Owieczkin.

WIELKA SOBOTA (15 kwietnia)

KOLARSTWO. MISTRZOSTWA ŚWIATA NA TORZE – HONG KONG
godz. 12:55
To może być medalowy dzień dla Polaków. Jedną z faworytek indywidualnego wyścigu na dochodzenie kobiet jest Polka Justyna Kaczkowska. W omnium mężczyzn bardzo liczymy na Szymona Sajnoka, który był najlepszy w tej konkurencji w klasyfikacji generalnej ostatniego cyklu Pucharu Świata. W sprincie indywidualnym wystąpi natomiast Kamil Kuczyński – trzeci zawodnik Pucharu Świata.

PIŁKA NOŻNA. LIGA MISTRZÓW: BAYERN MONACHIUM – REAL MADRYT 
godz. 16:45
Bezsprzecznie ta para ¼ finału Ligi Mistrzów wzbudza największe zainteresowanie. Szczególnie w Polsce kibice chcą zobaczyć, kto okaże się lepszy w pojedynku dwóch najlepszych napastników świata: Roberta Lewandowskiego i Cristiano Ronaldo. Oczywiście najważniejszą sprawą jest awans do półfinału. Real Madryt broni tytułu. Bayern nie grał w finale od sezonu 2012/13.

HOKEJ NA LODZIE. NHL – 1. RUNDA PLAY OFF 
godz. 1:00

WIELKANOC (16 kwietnia)

KOLARSTWO. MISTRZOSTWA ŚWIATA NA TORZE – HONG KONG
godz. 7:55
Ostatni dzień mistrzostw i kolejna szansa medalowa. W wyścigu na 1 km ze startu zatrzymanego wystąpi Krzysztof Maksel. Olimpijczyk z Rio był już w tej konkurencji dwukrotnie czwarty w mistrzostwach świata. W 2014 do podium zabrakło zaledwie 15 tysięcznych sekundy, przed rokiem – 16 tysięcznych. Tym razem 26-latek obiecuje medal.

TENIS. TURNIEJ WTA W BIEL – FINAŁ
godz. 15:00
To już kolejny sezon, w którym TVP Sport pokazuje turnieje tenisowe kobiet z cyklu WTA. Tym razem najlepsze zawodniczki świata zawitają do szwajcarskiej miejscowości Biel. W niedzielę czas na finał.

PIŁKA NOZNA. LIGA MISTRZÓW: JUVENTUS TURYN – FC BARCELONA 
godz. 17:15
To jeden z dwóch hitów ćwierćfinałów Ligi Mistrzów. Czy uznawany w przeszłości za jednego z najlepszych bramkarzy świata Gianluigi Buffon przeciwstawi się znakomitemu tercetowi Barcelony – Leo Messi, Neymar i Luis Suarez?


HOKEJ NA LODZIE. NHL – 1. RUNDA PLAY OFF 
godz. 23:00


PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY (17 kwietnia)

SNOOKER. CHAMPION OF CHAMPIONS – O’SULLIVAN – ALLEN I HIGGINS – O’SULLIVAN
godz. 16:00, 17:00, 18:05 i 19:10
Snooker cieszy się w Polsce coraz większa popularnością. Propozycja TVP Sport to turniej Champion of Champions, w którym możemy zobaczyć jednego z najlepszych zawodników w historii. Ronnie O’Sullivan to pięciokrotny mistrz świata, zwycięzca 27 turniejów rankingowych, pięciokrotny triumfator UK Championship, siedmiokrotny zwycięzca prestiżowego turnieju „Masters”. 

PIŁKA NOŻNA. MAGAZYN 4 – 4 – 2
godz. 20:15
Magazyn piłkarski, w którym prowadzący Dariusz Szpakowski wraz z zaproszonymi gośćmi podsumowuje miniony tydzień. Tym razem najwięcej miejsca poświęcone zostanie ćwierćfinałom dwóch najważniejszych rozgrywek piłkarskich w Europie – Lidze Mistrzów i Lidze Europejskiej. 


2
image1.jpeg
[TIVIP
=
PORT Hp




