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28 szczytów przeciwko smogowi
Informacja prasowa / 3 marca 2018 r.
Miło nam poinformować, że właśnie ruszyła akcja „28 szczytów przeciwko smogowi”! W ramach inicjatywy jako pierwsi chcemy zdobyć najwyższe szczyty gór polskich i zjechać z nich na snowboardzie, by zwiększyć zainteresowanie problemem jakości powietrza oraz zdobyć sponsorów dla Programu Monitoringu Smogu. 
W ramach programu szkoły i przedszkola otrzymają stacje monitorujące jakość powietrza oraz materiały edukacyjne, dzięki którym  będą mogły bezpłatnie i na bieżąco sprawdzać i publikować wyniki pomiarów oraz prowadzić działania edukacyjne wśród dzieci, rodziców i okolicznych mieszkańców.
Akcja skierowana jest do szkół i przedszkoli, ponieważ to dzieci są najbardziej narażone na szkodliwe skutki działania smogu. Jak pokazują raporty, wszystkie polskie przedszkola położone są w obszarach, gdzie występują przekroczenia norm jakości powietrza, a jednocześnie w wielu miejscowościach brakuje czujników. Pomiary są miarodajne w odległości około 2 km od urządzeń, dlatego wyposażenie placówek edukacyjnych w stacje monitorujące dałoby szansę okolicznym mieszkańcom na sprawdzanie, jaki jest faktycznie stan powietrza na ich ulicy.
Okazuje się, że wyniki pomiarów są często zaskakujące – ponieważ smog w Polsce pochodzi głównie z tzw. niskiej emisji zanieczyszczeń, czyli z kominów domowych,  bardzo często jakość powietrza na podmiejskich, pozornie „zielonych” osiedlach czy na wsi jest znacznie gorsza, niż na wielkich blokowiskach w dużych miastach. Uświadomienie sobie, że to właśnie przy naszej ulicy normy są znacznie i zatrważająco często przekraczane powoduje, że smog przestaje być abstrakcyjnym pojęciem znanym tylko z mediów, a staje się realnym zagrożeniem zdrowia dla nas i naszych bliskich. 
Mamy nadzieję, że publikacja wyników pomiarów jakości powietrza oraz materiały, jakie przygotowaliśmy dla dzieci i rodziców w ramach Programu Monitoringu Smogu nie tylko doraźnie ograniczą skutki działania smogu, np.  poprzez unikanie wychodzenia na spacer, kiedy stan powietrza jest bardzo zły, ale przede wszystkim spowodują, że ludzie dla własnego zdrowia podejmą działania, które wyeliminują przyczyny smogu. Każda osoba, która zrezygnuje z palenia śmieci albo zdecyduje się na zmianę pieca czy sposobu ogrzewania będzie dla nas sukcesem.
Objęcie Programem Monitoringu Smogu szkół i przedszkoli będzie możliwe tylko dzięki sponsorom. Mamy nadzieję, że znajdzie się wiele firm , które w oparciu o koncepcję społecznej odpowiedzialności biznesu zechcą zrobić coś dobrego dla swoich potencjalnych klientów i dla środowiska. Zapraszamy do współpracy - każda firma oraz osoba fizyczna może wesprzeć naszą akcję. 
Akcja potrwa do końca 2018 roku. Zdobywanie 28 najwyższych  szczytów gór polskich wraz ze zjazdem na snowboardzie nastąpi w styczniu i lutym 2019 roku pod warunkiem objęcia programem przynajmniej 150 placówek oświatowych. 
Zachęcamy do polubienia i obserwowania naszej strony na Facebooku www.facebook.com/programmonitoringusmogu, gdzie będziemy publikować informacje bieżące oraz ogłaszać konkursy dla szkół i przedszkoli, w których będzie można wygrać udział w Programie Monitoringu Smogu. 
Szczegółowe informacje o programie znajdują się na naszej stronie internetowej: www.monitoringsmogu.pl. 
Kierownik Projektu
Piotr Maksym
Tel. 886 886 150
e-mail: biuro@monitoringsmogu.pl 
Patronat medialny: 
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