SZCZEGÓŁOWA OFERTA PROGRAMOWA
Domisie 
Premiery: 21 stycznia oraz 4 i 18 lutego, w soboty o godz. 15.40
Odc. 374 WYPRAWA DO SKLEPU (emisja 21 stycznia 2017) 

Panią Różę zjadają mszyce, Bazyli ma katar, a nie ma już chusteczek, nie ma mleka, mąki ani owoców. A drzwi Pana Kołatki tak skrzypią, że słychać je aż u Strachowyja. Amelka musi skończyć pisać artykuł do domisiowej gazety, więc Pysia i Bazyli, po raz pierwszy, mają iść sami po zakupy.  Przygotowują listę zakupów (narysowaną, bo nie umieją przecież czytać) i pieniądze. Dołącza się do nich Eryk. Gdy wrócą do domu okaże się, że z listy kupili tylko chusteczki do nosa. A resztę pieniędzy wydali na bardzo… niepotrzebne rzeczy, bo były kolorowe, bo takich jeszcze nie mają . 

I oczywiście kupili trochę słodyczy. I co teraz będzie? 

Odc. 375  POMOCNA MYSZKA (emisja 4 lutego 2017)
Pani Róża od rana narzeka, że porywisty wiatr popsuł jej kratkę i teraz kratka skrzypi, piszczy, co ją bardzo denerwuje. Amelka próbuje sama ją naprawić, ale nie daje rady. Prosi o pomoc Pysię, potem Bazylego, Eryka, ale nikt nie chce pomóc. Amelka idzie do Strachowyja, który też jest zajęty. Postanowił się wyspać, bo Bubo przez całą noc pohukiwał.

Zrezygnowana Amelka wraca do domu. Okazuje się, że kratka  Pani Róży jest naprawiona. Kto ją zreperował i dlaczego Domisie są zawstydzone? W każdym razie następnym razem, gdy trzeba będzie pomóc, na pewno nikt już nie będzie używał domisiowych wymówek.

Odc. 376  NAJDZIWNIEJSZE ZWIERZĘ (emisja 18 lutego 2017) 

Domisie urządzają konkurs na najdziwniejsze zwierzę. Każdy musi przygotować opowieść – zagadkę o zwierzątku, a reszta musi zgadnąć o jakie zwierzę chodzi. Okazuje się, że nie tylko egzotyczne zwierzęta mogą być bardzo interesujące i tajemnicze. Czasami tuż obok nas żyje zwierzę, które ma niezwykłe obyczaje i tryb życia (cykl rozwojowy owadów, pierzenie się kaczek). 

„Petersburski Music Show”

Emisja programu w każdą sobotę i niedzielę o godz. 15.10. 

Program muzyczno-edukacyjny z udziałem dzieci. W każdym odcinku gościem programu jest znany zespół lub wokalista (np. Małgorzata Ostrowska, Natalia Szroeder, Liber, Ania Wyszkoni, Filip Mettler, Majka Jeżowska, Anna Rusowicz, Rafał Brzozowski, zespół PECTUS, bracia Golcowie i inni). Scena Talentów jest miejscem, gdzie zdolni młodzi wykonawcy z całej Polski mogą zaprezentować swoje umiejętności wokalne. Natomiast w segmencie „Instrumentalni” prezentują się młodzi instrumentaliści, przybliżając tajniki różnych instrumentów: fortepianu, skrzypiec, fletu poprzecznego, trąbki, gitary, perkusji czy harfy. Podczas piosenki finałowej najlepsze dziecięce formacje taneczne mają okazję zaprezentować ciekawe układy. W studiu obecna publiczność. Program familijny, skierowany do ogółu widowni.

Odc. 53  (emisja 21 stycznia 2017)  

Gościem tego odcinka jest zespół BE.MY. W „Instrumentalnych” poznamy niecodzienny instrument –kankle. W „Co słychać?” porozmawiamy o szklanej harmonii. W programie gościć będzie także Łukasz Dyczko – saksofonista, który wygrał 18. Konkurs Eurowizji dla Młodych Muzyków. Jest trzecim Polakiem, który zwyciężył w tym prestiżowym konkursie. Na Scenie Talentów wystąpi Amelia Andryszczyk - jako jedna z finalistów krajowych eliminacji do Konkursu Eurowizji Junior 2016. Zaś do piosenki finałowej zatańczy Zespół LUZIK. 

Odc. 56 (emisja 11 lutego 2017) 

Gościem tego odcinka jest Jula. W „Instrumentalnych” poznamy trio fortepianowe. W „Co słychać?” odwiedzi nas Ryszard Bazarnik i zademonstruje jeden ze swych nietypowych instrumentów wykonanych z nart. Do studia zawita także tańczący malarz - Vlodyr. Na Scenie Talentów wystąpi Ania Dąbrowska. Zaś do piosenki finałowej zatańczy formacja Dance Imperium. 

„Supełkowe ABC”

W każdą sobotę, począwszy od 7 stycznia ok. godz. 14.40 do końca lutego – premierowe wydania „Supełkowego ABC” (odc. od 90 do 97)

Odc. 90 (emisja 7 stycznia 2017) 

W tym wydaniu „Supełkowego ABC” poznamy znak w PJM, określający wyraz bałwan i uczymy się go pisać w języku polskim.

W supełkowym teatrzyku opowieść o Ali i Antku, którzy spotykają bałwanka z Zimowej Krainy, ale nawet on nie zna czarów, topiących lód na stawie zamieszkałym przez zaczarowane łabędzie. Taki sposób – wcale nie magiczny – zna dziadek.....

Supełek wybierze się do zakładu stolarskiego i dowie się co robi stolarz. Poznamy też liczbę 90. W naszych zabawach zrobimy papierowego konika na kółkach i zimowy  śnieżny W kąciku dla rodziców i opiekunów ks. Wiesław Kamiński – duszpasterz osób głuchych archidiecezji łódzkiej odpowie na pytanie, jak nawiązać kontakt z niesłyszącą osobą? 

Odc. 91 (emisja 14 stycznia 2017)   

W tym spotkaniu z sympatyczną postacią ze sznurka dzieci poznają słowo zamek i jego dwa znaczenia.  

W supełkowej bajeczce historyjka o Ali, która zostaje sama w domu i słyszy pukanie do drzwi Czy je otworzy? A może ktoś ją przed tym powstrzyma?

 Supełek wybierze się do parku i będzie bawił się razem z innymi dziećmi. Ulepi bałwana, pojeździ na sankach i zrozumie, że wspólna zabawa i umiejętność dzielenia się z innymi  daje wiele radości. Poznamy też  liczbę 100.

Jeśli macie w domu okrągłe płatki kosmetyczne to pokażemy jak zrobić z nich bałwana. Plastikowe zakrętki i cienką gąbkę  wykorzystamy do zrobienia stempli. 

Kąciku dla dorosłych na pytanie, co kryje się pod nazwą Głuchy Kościół odpowie ks. Wiesław Kamiński – duszpasterz osób głuchych archidiecezji łódzkiej.

Odc. 92 (emisja 21 stycznia 2017)   

W tym wydaniu „Supełkowego ABC” dzieci poznają słowo zebra i jego dwa znaczenia.  

W supełkowym teatrzyku bajeczka o tym, jak wszyscy narzekają na mróz, tylko Ala jest nim zachwycona. Podziwia jego malunki na szybach i bardzo chce go poznać.  Wyrusza więc do lasu na poszukiwania…

Supełek wybierze się na spacer do ogrodu zoologicznego, gdzie obserwuje pingwiny. Czego dowie się o tych ptakach?

Poznamy też nowe matematyczne działanie – dzielenie.

W supełkowych zabawach zrobimy pingwina z rolki po papierze toaletowym, a  także śniegowe gwiazdki z brokatu, mąki, gruboziarnistej soli i z cukru. 

Czytanka-rymowanka opowie o tym, jak miło jest zimą siedzieć przy kominku, w którym trzaska ogień.

W kąciku dla rodziców i opiekunów dr Tomasz Poremski z Fundacja GEERS Dobry Słuch  wyjaśni jakie czynniki mogą powodować niedosłuch u dzieci.

Odc. 93 (emisja 28 stycznia 2017)   

W  tym spotkaniu z sympatycznym Supełkiem poznamy słowo piłka i jego dwa znaczenia.

W supełkowej bajeczce niezwykła historyjka.  Nie  wszystkie dzieci mają sanki. Wojtek nie miał i wstydził bawić się z chłopcami. Antek, Jasiek i Paweł bardzo chcieli sprawić przyjemność przyjacielowi i zwrócili się o pomoc do bałwanka. Gdzie ich przeniósł śnieżny kolega?

W czasie spaceru Supełek będzie oglądał wystawę, na której jest mnóstwo kapeluszy i czapek.  Wejdzie do środka sklepu, bo zainteresuje go, kto je wyrabia.

W naszych zabawach zrobimy karmnik dla ptaków i papierowy kapelusz. 

W kąciku dla Rodziców na pytanie dlaczego rodzice niesłyszących dzieci powinni się uczyć PJM odpowie ks. Wiesław Kamiński – duszpasterz osób głuchych archidiecezji łódzkiej.

Odc. 94 (emisja 4 lutego 2017)   

W tym spotkaniu z Supełkiem dzieci poznają słowo pióro i jego dwa znaczenia.

W supełkowej bajeczce-teatrzyku opowieść o tym, jak  Antek spotyka na strychu u dziadków skrzata łakomczucha.  Co tam robi ten krasnoludek, a w ogóle czy skrzaty istnieją?

Supełek postanowi poślizgać się po zamarzniętym jeziorze. Jak myślicie czy to jest bezpieczne? Kto ostrzeże Supełka?

W naszych zabawach zrobimy obrazek w technice kolażu i pieska ze zwiniętych papierowych pasków. Poznamy jak zawsze nowe znaki  w PJM .

W kąciku dla dorosłych dr Tomasz Poremski z Fundacji  GEERS Dobry Słuch wytłumaczy, jaki wpływ może mieć otaczające środowisko na powstanie niedosłuchu u dzieci.

Odc. 95 (emisja 11 lutego 2017)   

W tym zimowym spotkaniu z sympatyczną postacią ze sznurka powrócimy do dwuznaków. Przypominamy je, poznając słowo zeszyt. 

W supełkowej bajeczce opowieść o tym, jak Ala i Antek pomagają bałwankowi w bardzo nietypowej sprawie. Sami zobaczcie, o co chodzi. 

Supełek wybierze się na pocztę i nauczy się jak prawidłowo zaadresować list. W naszych zabawach zrobimy znaczki na listy oraz pomalujemy zasuszone liście. Zobaczcie jak zrobić myszkę , gąsienicę i motyla.

Oczywiście jak zawsze poznamy nowe słowa w PJM.

W części dla rodziców  dr Małgorzata Czajkowska-Kisil – surdopedagog odpowie na pytanie czy zachęca się rodziców do nauki PJM.

Odc. 96 (emisja 18 lutego 2017)   

 W tym wydaniu „Supełkowego ABC” nadal uczymy się słów, które zawierają dwuznaki. Tym razem poznamy wyraz rycerz – nauczymy się go migać i pisać w języku polskim.

W supełkowej bajeczce opowieść o Ali i Antku, którzy odwiedzają dziadków i dowiadują, skąd wziął się tłusty czwartek.

W czasie spaceru Supełek pomoże starszej pani , a czy wy postąpilibyście tak samo?

W plastycznych zabawach zrobimy jabłko z plastikowych butelek i misia-maskę z filcu.

Poznamy też nowe znaki PJM i zaczniemy naukę mnożenia.

W kąciku porad dla Rodziców i opiekunów ks. Wiesław Kamiński – duszpasterz osób głuchych archidiecezji łódzkiej odpowie na pytanie, w  jaki sposób kościół może pomóc rodzicom niesłyszących dzieci.

Odc. 97 (emisja 25 lutego 2017)   

W tym spotkaniu z sympatycznym Supełkiem przypominamy sobie dwuznaki sz i cz, które znajdziemy w słowie deszcz. 

W naszym teatrzyku kolejna historyjka, której bohaterem jest przyjaciel Ali i Antka – Bałwanek. Ponieważ nadeszła odwilż, dzieci zamartwiają się o Bubulinkę i jej braciszka. 

Supełek w czasie spaceru po raz kolejny odwiedzi ZOO i pozna największe latające ptaki.

W zabawach zrobimy literkę z alfabetu TVP ABC – P jak pelikan z falistej tekturki a także maskę króliczka z papierowych talerzyków.

W części dla dorosłych dr Tomasz Poremski  zasygnalizuje rodzicom, co powinno ich skłonić do odwiedzenia lekarza laryngologa i zbadania słuch u dziecka.

„Moliki książkowe”, godz. 10.00 i 15.05
Program dla dzieci w wieku przedszkolnym i wczesnoszkolnym, zachęcający je do czytania. Tytułowi  bohaterowie - Molik i Molinka - mieszkają w domku na drzewie. Bardzo lubią książki, bo opisywane w nich historie, pomagają w codziennym życiu. W programie prezentowane są zarówno nowości wydawnicze jak również klasyka – czyli książki znane dzieciom od pokoleń. 

Odc. 7 AWARIA (emisja 17 stycznia 2017)  

W tym odcinku Molik ogląda bajkę o Misiu Uszatku. Niespodziewanie znika obraz telewizyjny. Molik jest bardzo zdenerwowany, bo nie może dalej oglądać przygód swojego ulubionego bohatera. Z pomocą przychodzi Molinka – pokazuje bratu książkę o Misiu Uszatku. Wspólnie przeglądają też książkę o innym misiu, który rusza na poszukiwania św. Mikołaja. Nastrój dobrej zabawy niespodziewanie pryska, bo nagle Molika przypomina sobie, że zapomniała o zaplanowanej wcześniej wyprawie do zoo. Tym razem pomocny okazuje się Molik, który podsuwa siostrze ciekawą książkę o zwierzętach. Jej bohaterowie są równie ciekawi jak żywe zwierzęta z zoo. W programie prezentowane są książki: „Mis Uszatek ”, „Gwiazdka z nieba” oraz „Czy smartfony mają ogony?” 

Odc.8   BAŁAGAN (emisja 24 stycznia 2017)   

W pokoju Molików panuje potworny bałagan - wokół porozrzucanych jest mnóstwo zabawek i książek. Molik śpi, z nosem w książce. Wierci się i przez sen mówi o tunelu transformacji, o jakiś sękach, kwękach i strachach. Obudzony przez Molinkę opowiada, że śniły mu się postaci z przeczytanej niedawno książki. Moliki opowiadają o też o innych bohaterach książek dla dzieci. W programie prezentowane są książki: „Potworaki Zasypiaki”, „Osamotniony ryś” oraz „Przygody Roztargnionej Czarownicy”

Odc.9   RAZEM CZY OSOBNO? (emisja 31 stycznia 2017)   

W tym odcinku Molik udaje, że jest robotem. Sylabizuje każdy wypowiadany wyraz. W tym samym czasie Molinka jest zajęta foremkami do robienia ciastek z ciastoliny. Drażni ją zachowanie brata i nie chce się z nim bawić. Molik postanawia, że najlepiej jeśli wspólnie pobawią się w wynalazców, którzy konstruują maszynę do ciasteczek z ciastoliny.  Trudno im się jednak porozumieć - w efekcie rozchodzą się obrażeni. Molinka zajmuje się czytaniem książki, której bohaterami są koledzy i koleżanki z jednej klasy: Przemek, Bazyl, Muffin, Rodzynek, Tola oraz Miśka. Przeżywają mnóstwo niesamowitych przygód. Podobnie jak Tappi – wiking, który ma bardzo wielu przyjaciół. W programie prezentowane są książki: „As Piątych klas”, „Emi i tajny klub Superdziewczyn. Wielka księga przygód” oraz „Tappi. Opowieść o tym, jak na Szepczący Las padł czar”. 

Odc.10  NIE UMIEM (emisja 7 lutego 2017)       

W tym odcinku Molik siedzi obok sztalugi i ogląda ilustracje w książce. Dookoła poprzyczepianych jest mnóstwo kartek z malunkami – molikowymi bohomazami. Molik przygląda się, jak kot w butach rozmawia ze złym czarownikiem, a zły czarownik zamienia się w lwa, ryczy i pokazuje groźne zęby. Ilustracje są wspaniałe – po prostu bajkowe. Molik postanawia też coś narysować. Okazuje się jednak, że nie jest to proste… W programie prezentujemy książki: „Bajki w ilustracjach Jana Marcina Szancera”, „Rośliny Polski” i „Ptaki Polski” oraz „Czary – Mary Paluszkami”. 

Odc.11  UCZULENIE (emisja 14 lutego 2017)    

W tym odcinku Molik otoczony jest różnymi produktami i przygotowuje coś do jedzenia – jak się okazuje nie dla siebie, lecz dla niespodzianki. Molinka dopytuje się o kogo chodzi. Molik opowiada jej wtedy o sympatycznym kotku, którego spotkał na podwórku. Chciałby, aby zamieszkał on w molikowym domku. W programie prezentujemy książki: „Na ratunek śnieżnym Panterom”, „Opowiastki dla małych uszu” oraz „Elmer wielka księga przygód”.  

Odc.12  PIKNIKOWA WYPRAWA  (emisja 21 lutego 2017)    

W tym odcinku Molik buduje samochód. Jest on niezwykły – bo niewidzialny. Molinka zainteresowana tym co robi brat, dopytuje się czym jest tak bardzo zafascynowany. Molik opowiada jej o niezwykłym wehikule i razem ruszają na piknikową wyprawę.  W programie prezentujemy książki „Rymowane przepisy na kuchenne popisy”, „ Jak zbudować samochód” oraz „Niesmacznik” 

„Margolcia i Miś”

Premierowe wydania - każdy piątek o godz. 15.05 

Odc. 92 PTAKI ZIMĄ (emisja 13 stycznia 2017) 
Margolcia pobiegła na podwórko nakarmić ptaszki. Przygotowała dla nich okruszki i ziarenka. W zimie te zwierzęta mają trudność w pozyskiwaniu pokarmu dlatego wiele osób je dokarmia. Jest to możliwość aby im się przyjrzeć. Miś z Margolcią opowiedzą Wam trochę jak odróżnić od siebie poszczególne gatunki. Będziecie mieli również okazję aby nauczyć się jak narysować wróbelka. 

Odc. 93 ZIMOWANKI (emisja 20 stycznia 2017)
Za oknem zrobiło się już bardzo zimowo. To fantastyczny czas na sanki. Ale trzeba pamiętać o ciepłej czapce i szaliku. Nie zapomnijcie również o rękawiczkach. Miś i Margolcia również wybierają się na dwór pobawić się śniegiem i ulepić bałwana. Przy okazji nauczą Was „Zimowankowej piosenki”.

Odc. 94 DOMOWE ROBOTY (emisja 27 stycznia 2017) 
Margolcia z Misiem słuchają tajemniczego szumu. Okazuje się, że za ten dziwny hałas odpowiada piorąca pralka. Wymienimy różne sprzęty w domu, które pomagają wam i waszym rodzicom w robotach domowych. Miś z Margolcią trochę Wam o nich opowiedzą, a Ewa ulepi myszkę z odkurzaczem.

Odc. 95 LICZENIE WRON (emisja 3 lutego 2017)
W tym odcinku Miś z Margolcią będą dużo liczyć. A Wy liczcie razem z nimi. Policzymy czarne wrony i wesołe zimowe bałwanki. Nasze kukiełki nauczą Was nowej piosenki, a Ewa ulepi czarne wrony w kolorowych szaliczkach.

Odc. 96 ŚLIMAK BEZ BUTÓW (emisja 10 lutego 2017)
Margolcia wraz z panią sąsiadką udają się na zakupy, bo trzeba kupić nowe buty. Margolcia jest bardzo niezdecydowana i nie wie które wybrać. Może Miś jej coś podpowie? Przy okazji przypominają sobie piosenkę o ślimaku co bardzo chciał mieć buty. 

Odc. 97 ZIMOWY WALCZYK (emisja 17 lutego 2017) 
Miś zafascynowany jest śniegiem. Do tego stopnia, że ciężko jest go przyprowadzić z dworu do domu. Margolcia bardzo się denerwuje, że Miś chce zostać niedźwiedziem polarnym. Złość jej jednak szybko przechodzi i razem z ciocią Iwonką pokażą Wam jak zrobić śniegowe czary - mary. 

Odc. 98 MARZENIE SŁONIA (emisja 24 lutego 2017) 

Miś z Margolcią bawią się w zgadywanki. Co to może być za zwierzę co ma trąbę? Oczywiście, że słoń. Cały odcinek będzie o słoniu, ale o takim nietypowym co chciał być kolorowy. Razem z kukiełkami zaśpiewamy piosenkę „Marzenie Słonia”

ANIMACJE

 „Specjalna” oferta feryjna w animacji to: 

„Supa Strikas”  (od 15. stycznia o 20.20)

Serial animowany, 39 odc.  Shaker jest wschodzącą gwiazdą piłki nożnej. Chce osiągnąć sukces, ale najpierw musi udowodnić, że zasługuje na członkostwo w drużynie Supa Strikas. Stara się o to wraz z bramkarzem Wielkim Bo, nieustraszonym kapitanem Gibkim Rastą i strzelcem bramek El Matadorem. Jednak nie wszystko zależy tylko od zdolnego  Shakera…  W każdym odcinku bohaterowie indywidualnie i grupowo zmagają się z kolejnym trudnościami w dochodzeniu do sportowego mistrzostwa. Drużynie pomaga w tym niezwykły trener…

„Rodzina Treflików”  (od 14. stycznia o 19.40)

To animowany musical. W każdym odcinku bohaterowie śpiewają piosenki, które są komentarzem do treści bajki, bądź rozwinięciem jej akcji. Trefliki to rodzina stworków: mama, tata, Treflik i Treflinka. Ponadto w każdym odcinku pojawiają się różne postacie, które uczestniczą w życiu rodziny (babcia, dziadek, Mały Wujcio, król z królową, Robobot, ciocia-czarownica). Piosenkę czołówkowa śpiewa Natalia Kukulska. 

„Bracia Koala” (od 22 stycznia o 18.30)  

Serial animowany dla najmłodszych dzieci. Bracia Koala: Benio i Franio codziennie patrolują okoliczny teren, sprawdzając czy ktoś z ich przyjaciół nie potrzebuje pomocy. Do domku na stawem sprowadził się nowy mieszkaniec, krokodyl Arek. Niestety trudno mu było zdobyć przyjaciół, bo wszyscy bali się zbliżyć do "strasznego domku". Dzięki pomocy Braci Koala Arek mógł w końcu wydać powitalne przyjęcie. Kapitan Jaś (Sea Captain Ned) Jaś, mały wombat, poszedł na spacer i znalazł starą łódź. Bardzo chciał zostać kapitanem żeglugi. Bracia Koala pomogli mu urzeczywistnić jego marzenie.
