OPIS ODCINKÓW

BLONDYNKA 7 ODC. 1 (79) WESELE NA RATY


W kościele zebrali się prawie wszyscy mieszkańcy wsi. Okazja jest niecodzienna - ślub Sylwii i Dawida. Kiedy wszyscy wychodzą przed kościół i ustawiają się do pamiątkowego zdjęcia nad Majaki nadciąga huragan. Welon Sylwii odfruwa. To początek katastrofy. Zamiast na wesele wszyscy biegną ratować dobytek. Orkan pokazuje swoją niszczycielską siłę. Wybuchają pożary. Nie udaje się uratować domu doktora i Jasiuni, lecznicy, schroniska dla psów, ani stanicy koni-emerytów. Akcję ratunkową relacjonują media. Reportaż z Majaków ogląda kapitan Karol Drucki.

BLONDYNKA 7 ODC. 2 (80) KAPITAN
Kapitan zadomowił się już w leśniczówce. Wzbudza ciekawość Auguścikowej i Jasiuni. Kim on jest i czego właściwie szuka? Traczyk nie wie jeszcze, czy wystartuje w wyborach, ale jako przyszły senator musi mieć nowe auto.  Odpowiedniego modelu szuka na szrocie. Sydney Struś oznajmia Auguścikowej, że wyjeżdża do Australii na kontrakt. Doktor wyjeżdża na szkolenie weterynaryjne do Warszawy, ma go podwieźć Dawid. Spotykają się na stacji benzynowej, gdzie Dawid odnajduje Jana grającego na harmonijce. Czyżby doktor nosił w sobie jakąś tajemnicę?

BLONDYNKA 7 ODC. 3 (81) NIE CHODZI O MNIE
Kapitan po porannej zaprawie znajduje w trawie rannego bociana i wzywa Sylwię do pacjenta. Przy okazji udaje im się dłużej porozmawiać. Kapitan opowiada jej o swojej pracy na morzu, Sylwia odwdzięcza się opowieściami o ptakach oraz wspomnieniami z dzieciństwa. W Karolu szybko dojrzewa myśl, żeby wyznać Sylwii prawdę, że jest jej ojcem. Tymczasem doktor i Dawid mieli wrócić z Warszawy, ale ich pobyt przedłuża się o kilka dni. Jasiunia nie jest szczególnie zadowolona, tym bardziej, że przez przypadek odkrywa, że doktor był kiedyś muzykiem i grał w zespole „Bystra woda”. Solistką w tym zespole była pierwsza żona doktora, Bożena. 

