Jesień w Biełsacie: nowe programy, filmy i seriale
Na jesienną chandrę Biełsat TV  przygotował dla widzów sporo nowości - w tym nowe programy autorskie  oraz produkcje BBC.

Środa wieczorem – Wioskowcy

Wiktor Szukielowicz - autor niebanalnych artykułów krajoznawczych umieszczanych na stronie belsat.eu,  zakłada łapcie, bierze  kosę i opowiada o życiu na białoruskiej wsi.  Z miłością i ironią przedstawia  ciężkie realia wiejskiego życia,  przed którymi ludzie  uciekają do miasta, ale i tych, którzy na wsi zostali i czerpią z tego przyjemność. Takiej narracji nie da się znaleźć ani w Internecie, ani na innych kanałach! 

Czwartkowy wieczór – Ludzkie sprawy

Program „Ludzkie sprawy” od lat  pomagający  widzom poradzić sobie w trudnych sytuacjach życiowych,  zdążył się już  przekształcić w „dziennikarskie pogotowie ratunkowe”. W nowym sezonie autorzy wprowadzili kilka nowości, by móc  jeszcze sprawniej reagować na problemy widzów. 
Na czwartkową noc – filmy fabularne BBC

Kultowe produkcje BBC w Biełsacie! Przez pierwszą połowę jesieni wspólnie  z  widzami będziemy rozwiązywać zagadki w serialach detektywistycznych. Zaczniemy od „Unforgotten”, po nim „Luther”, a na końcu „Maigret”. Gdy z ekranu  zejdą detektywi, pojawią się ekranizacje brytyjskiej literatury klasycznej -  seriale „Little Dorrit”, „Jane Eyre” i „Great Expectations”.

Sobotnie przedpołudnie – dokumentalne filmy BBC

Sobota przed południem  to czas dla miłośników podróży i dzikich zwierząt. Proponujemy  naszym widzom filmy:  „Planet Earth”, „Africa”, „Yellowstone”, „Human Planet”, „Life” i „Bang Goes The Theory”.
Niedzielne popołudnie – historyczne filmy i seriale BBC

Po niedzielnym obiedzie czekamy na wszystkich, których interesuje nie tylko współczesność. Zaproponujemy  serial „Historia świata według Andrew Marr’ego” („Andrew Marr’s History Of The World”). Nagrania dokumentalne połączone z komputerowymi rekonstrukcjami gwarantują efekt obecności przy narodzinach ludzkiej cywilizacji i najważniejszych wydarzeniach światowej historii. Następną serią będzie „Jedwabny szlak” („The Silk Road”), „Wikingowie” („Vikings”) oraz „Starożytny Rzym: rozkwit i upadek imperium” (Ancient Rome – The Rise And Fall Of An Empire”).

Niedziela wieczorem – satyryczny program „Ministerstwo Prawdy”

Miłośnikom satyry politycznej znany reżyser Jury Chaszczawacki proponuje  program „Ministerstwo Prawdy”. Jest tu i Departament Przeklętej Przyjaźni, i Malutkie Wielkie Ministerstwo, i koncerty motywujące do pracy ludzi pracujących wszystkich warstw i stanów. A kieruje wszystkim Putin. Amatorom  bohaterów  z „Eksperta” i „Najstraszniejszej iluzji” nowy  program powinien przypaść do gustu.
Na rozpoczęcie  nowego sezonu emisyjnego Biełsat TV przygotował wyjątkowy teledysk promocyjny, w którym oprócz stałych prowadzących,  zagrali prawie wszyscy  współpracownicy warszawskiego biura Biełsatu.  Warto dodać, że  autorzy spotu promującego  jesienna ramówkę kanału zainspirowali się chellangem „Zatrzymaj czas”, który już  w 2016 roku natchnął  drużyny z całego świata do nakręcenia filmików w technologii stopmotion.  Uznaliśmy, że właśnie takiej produkcji  Biełsat TV potrzebuje w przededniu swoich  10. urodzin.
