POLSKA A INNE PAŃSTWA EUROPY
Polska ma zdecydowanie najniższy poziom ściągalności opłaty radiowo-telewizyjnej – mimo że obowiązek wnoszenia tej opłaty regulowany jest Ustawą o opłatach abonamentowych. Odsetek osób uchylających się od płacenia abonamentu w większości państw UE  nie przekracza 10 proc. W Wielkiej Brytanii to 5,2 proc., w Czechach 5 proc., w Austrii 4 proc., w Niemczech 2 proc. W Polsce abonamentu nie płaci około 65 proc. gospodarstw domowych zobowiązanych ustawą do wnoszenia tej opłaty. Ponad 3 mln abonentów zalega z płatnościami na kwotę ok. 2,08 miliarda złotych., co daje średnie zadłużenie w wysokości 690 zł na każdego dłużnika.
Nasz kraj ma również najniższy wskaźnik finansowania publicznego wśród europejskich mediów publicznych monitorowanych przez Europejską Unię Nadawców (EBU), co obrazuje poniższe zestawienie. Druga w tym negatywnym rankingu Irlandia ma przeszło trzykrotnie (!) wyższy udział finansowania publicznego od Polski w porównywanym roku 2009.

Struktura przychodów dla europejskich nadawców publicznych (telewizyjnych oraz radiowo-telewizyjnych)
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Przychody abonamentowe w 2011 r. stanowić będą ok. 13% całkowitych przychodów TVP. Ich wpływ na finansowanie zmniejsza się z każdym rokiem i jest coraz bardziej marginalny. 
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Potwierdzeniem odbiegania naszego kraju od europejskiej normy jest kolejna statystyka. W przeliczeniu na 1 mieszkańca w Polsce na media publiczne przeznacza się 12,6 zł. Różnica między  Polską a resztą Unii Europejskiej jest wyraźna. Na kolejnych miejscach są bowiem: Słowacja (22,8zł), Węgry (41,9 zł) i Hiszpania (65,6 zł). Najwięcej w przeliczeniu na 1 mieszkańca do mediów publicznych trafia w Norwegii – 434,5 zł. Na kolejnych miejscach są Niemcy (381,8 zł), Dania (357,9zł), Finlandia(315,9zł) i Wielka Brytania (302,9zł).

Finanse publiczne przeznaczane na media publiczne (radio i telewizja) w przeliczeniu na 1 mieszkańca w wybranych krajach europejskich (w PLN)
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Uwzględniając powyższe informacje polska publiczna radiofonia, a szczególnie telewizja jest ewenementem na skalę europejską, gdyż posiada najniższy udział finansowania publicznego prowadząc szeroką działalność a jednocześnie TVP posiada bardzo wysoki, na tle państw europejskich poziom oglądalności. Finanse publiczne przeznaczane na nadawców publicznych są porównywalne do tych przeznaczanych w krajach kilkukrotnie mniejszych, w których media publiczne są stosunkowo słabo rozwinięte i właściwie przestały pełnić rolę realnej alternatywy dla nadawców komercyjnych.

Niska ściągalność abonamentu dziwi tym bardziej, że polskie stawki należą do najniższych w Europie. W przeliczeniu na walutę europejską płacimy około 45 euro. W Niemczech opłaty abonamentowe to obciążenie rzędu 200 euro, niemal tyle samo co w Wielkiej Brytanii (199 euro). 

Wysokość abonamentu rtv w wybranych krajach europejskich (PLN/rok)
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W Polsce według danych GUS, 98,5 proc. gospodarstw domowych posiada odbiornik telewizyjny. GUS szacuje również, że w sumie w gospodarstwach domowych w Polsce jest około 14,3 miliona odbiorników telewizyjnych  (gospodarstw domowych jest około 13,3 mln).
Według danych Poczty Polskiej z 30 września 2011 roku zarejestrowane odbiorniki posiada 6. 882.875 abonentów, z tego:

· 6.711.842 to gospodarstwa domowe -  co stanowi 50,3 proc. ogółu gospodarstw w Polsce (z 13.337 tys. gospodarstw),

· 171.033 podmioty gospodarki narodowej – co stanowi 4,4 proc. wszystkich firm (z 3.880,6 tys. działających).                                                                                                                    

Liczba abonentów zwolnionych od opłat abonamentowych wynosi 2.599.068 – czyli 19,5 proc. wszystkich gospodarstw domowych i aż 38,7 proc. gospodarstw posiadających zarejestrowane odbiorniki. Roczny ubytek wpływów abonamentowych spowodowany zwolnieniami od opłat wyniesie w 2011 roku ok. 534 mln zł brutto. Grupa zwolnionych stale się powiększa,  należą do niej m.in. osoby powyżej 75 roku życia, inwalidzi, osoby bezrobotne i o najniższych dochodach, posiadający niskie świadczenia ZUS.
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