



Letnia ramówka TVP Warszawa 

W okresie wakacji  Telewizyjny Kurier Warszawski i Kurier Mazowiecki będą dłuższe, czyli codziennie więcej informacji z życia stolicy i regionu. Blok informacyjny TVP Warszawa (Kuriery, Sport, Pogoda) zmieni godzinę emisji – będzie się ukazywał o pół godziny wcześniej. Od 22 czerwca Kurier Mazowiecki ukaże się o 17.30, a Telewizyjny Kurier Warszawski o 18.00.

Integralną częścią programów informacyjnych jest „Wywiad Kuriera” (od 22 czerwca emisja od poniedziałku do piątku o godz. 18.20)  podsumowujący wydarzenia dnia przedstawione w Kurierach. Od wakacji „Wywiad Kuriera” zmienia formułę - będzie to forum dla polemiki na najistotniejsze sprawy i zagadnienia z życia stolicy i Mazowsza. Publicystyczny charakter programu pozwoli na pełne przedstawienie aktualnych spraw.

Lato to czas, kiedy na drogach wzmaga się brawura i beztroska kierowców. Ostrzeżeniem dla nich jest i będzie „Raport na gorąco”, który codziennie (o godz. 17.45, 18.15 i 22.00)  w niemal telegraficznym skrócie relacjonuje wydarzenia na stołecznych drogach, często dramatyczne i mocno przemawiające do wyobraźni kierowców.

Liczne wakacyjne atrakcje kulturalne w Warszawie i na Mazowszu przedstawiać będzie „Qadrans Qltury”. Trzy razy w tygodniu, we wtorki, czwartki i piątki o godz. 8.45 i 18.30, widzowie TVP Warszawa poznają recenzje i zapowiedzi wydarzeń kulturalnych, których nie wolno przeoczyć. To najszybsza przeglądarka kulturalna stolicy, dzięki której nie sposób pogubić się w licznych wakacyjnych ofertach kulturalnych w salach kinowych, teatralnych, muzealnych i „pod chmurką”.

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom widzów, TVP Warszawa w soboty o godz.18.40 będzie emitować znakomity romantyczno-komediowy serial „Ja Wam pokażę” według powieści Katarzyny Grocholi z Edytą Jungowską w roli głównej. To znakomita rozrywka i relaks, których zwłaszcza w okresie letnim wszyscy jesteśmy spragnieni.

Ponadto TVP Warszawa przypomni m.in. znakomite dokumenty wyprodukowane przez TVP opowiadające o wielkich ludziach, burzliwych przełomach, zawirowaniach historii oraz  wydarzeniach kulturalnych i szarej codzienności PRL-u. 

