KOPRODUKCJE TVP2 NOMINOWANE DO KONKURSÓW W RAMACH 
55. KRAKOWSKIEGO FESTIWALU FILMOWEGO:

Międzynarodowy konkurs pełnometrażowych dokumentów:

· „Casa Blanca”, reż. Aleksandra Maciuszek

· „Mów mi Marianna”, reż. Karolina Bielawska

· „Plus minus czyli podróże muchy na Wschód”, reż. Bogdan Dziworski
Konkurs polski:

· „Casa Blanca”, reż. Aleksandra Maciuszek

· „Koniec świata”, reż. Monika Pawluczuk

· „Mów mi Marianna”, reż. Karolina Bielawska

· „Piano”, reż. Vita Maria Drygas

· „Plus minus, czyli podróże muchy na Wschód”, reż. Bogdan Dziworski

„Casa Blanca”, reż. Aleksandra Maciuszek (koproducenci: Nomadas, PISF, TVP2, Studio Munka, Kijora Anna Gawlita)
Casa Blanca - niewielka miejscowość rybacka nad Zatoką Hawańską. Nelsa (76 lat) i jej cierpiący na syndrom downa syn Vladimir (37 lat), dzielą niewielki pokój w przeludnionej kamienicy wielorodzinnej. Vladimir jest jedynym opiekunem schorowanej Nelsy, Nelsa - jedyną strażniczką łatwo popadającego w problemy Vladimira. Ich wspólne życie cechują konflikty: kobieta stara się kontrolować syna, podczas gdy ten, chętniej niż z matką, czas swój woli spędzać z rybakami, pomagając im w pracy, dokazując i pijąc rum. Nelsa codziennie przemierza ulice Casa Blanki w poszukiwaniu długo nie powracającego do domu jedynaka.
„Mów mi Marianna” reż. Karolina Bielawska (koproducenci: PISF, Studio Filmowe Kalejdoskop, TVP2)

Marianna to czterdziestoletnia atrakcyjna kobieta. Powoli wchodzimy w jej życie, by zrozumieć decyzję, jaką podjęła. Odeszła od osób, które kochała. Pozwała rodziców do sądu, bo tylko tak mogła zmienić zapis w metryce. A wszystko po to, by zmienić płeć i po prostu być sobą. Opowieść o Mariannie jest dwuwątkowa. Teatralna tam, gdzie Marianna zmaga się z przeszłością. Dokumentalna wówczas, gdy walczy z sytuacjami, które dramatycznie zmieniają jej los. Życie napisało scenariusz, jakiego nikt się nie spodziewał. Okazuje się, że cena wolności i wymarzonej kobiecości jest bardzo wysoka.

„Plus minus, czyli podróże muchy na Wschód”, reż. Bogdan Dziworski (koproducenci: PISF, Paisa Film, TVP2)

Pierwszy film Bogdana Dziworskiego po długiej przerwie. Autor powraca w nim do projektowanego jeszcze w czasach PRL-u filmu o Gruzji, która inspiruje go od lat. Jak sam mówi: „W Gruzji jeszcze można znaleźć tę specyficzną atmosferę wolności w totalitaryzmie, ten powrót do przeszłości i kontakt z ludźmi, którzy mentalnie jeszcze żyją w tamtych czasach”. To rodzaj filmu drogi przeplatanego scenami kreacyjnymi. „Do tego wszystkiego, czego poszukuję w Gruzji, i co powoduje, że ten kraj wywołuje we mnie chęć opowiadania kolejnej historii, dochodzi moja fascynacja Stalinem – jako ideą, postacią i mitem".

Reżyser postrzega też Gruzję jako rodzaj krainy wiecznej młodości. Żyją tam najstarsi ludzie na świecie, nieustannie biesiadujący... „Ten film jest dla mnie filmem o fundamentalnych pytaniach ludzkości dotyczących przemijania, starości, końca” – mówi reżyser.

„Piano”, reż. Vita Maria Drygas (koproducenci: PISF, TVP2, Drygas Production)
Uratowane pianino, które miało wzmocnić konstrukcję barykady na ukraińskim Majdanie, stało się uczestnikiem i symbolem rewolucji. Instrument połączył losy trójki bohaterów, z których każdy stanął wobec innego wyboru, chcąc z godnością zająć należne mu miejsce w dramatycznym konflikcie. Odnaleźli je w muzyce. 
Z czasem pianina pojawiły się na ulicach innych walczących miast. Okazały się bardziej niebezpieczne niż butelki z koktajlem Mołotowa. Władza okrzyknęła grających mianem „piano ekstremistów”.

„Koniec świata”, reż.  Monika Pawluczuk (koproducenci: PISF, TVP2, Pomerania, Wajda Studio)

Kameralny, autorski film dokumentalny, w którym kilka historii łączy się w trakcie jednej nocy. W tę noc, podobną do wielu innych, ludzie w dużym mieście, nękani samotnością, chcą z kimś porozmawiać. Niektórzy wzywają – często niepotrzebnie – pogotowie, jeszcze inni dzwonią do radia, gdzie prowadzący zadaje pytanie o koniec świata... Opowiadają o sprawach tragicznych, bolesnych, a czasem drobnych, wręcz zabawnych. Bohaterów filmu cechuje poruszająca potrzeba rozmowy, bycia wysłuchanym, potrzeba bycia z kimś obok. Radio jest motywem łączącym ten nocny świat – słyszymy je w karetce, w monitoringu miejskim, gdzie na dziesiątkach ekranów migoce nocne życie miasta. Radio jest klamrą spajającą film oraz źródłem najważniejszych pytań.
