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HISTORIA




Lato 2009 w TVP Historia
„Podróże po Polsce z TVP Historia” to weekendowy cykl programów dla wszystkich, nie tylko miłośników historii. Co tydzień jesteśmy w innym regionie Polski, poznajmy jego historię, ludzi, przyrodę. To także wakacyjne propozycje turystyczne. Prezentacje poszczególnych regionów przygotowały Oddziały Regionalne TVP.

Prawdziwym hitem sezonu będzie „lekcja historii na żywo” czyli transmisja inscenizacji bitwy pod Grunwaldem, która odbędzie się 18 lipca.  Impreza ta gromadzi 1300 rycerzy z Polski i całej Europy oraz ok. 100 tys. widzów.  

„Bajki z Historią” to nostalgiczna podróż po dobranockach dorosłego pokolenia, ale zapewne zainteresują i najmłodszych. Zaczynamy od kultowego „Króla Maciusia I”.

„Kalejdoskop historyczny” - magazyn informacyjny o nowinkach historycznych, aktualnych imprezach i rekonstrukcjach. To z pewnością niezbędnik każdego fana historii i militariów.

TVP Historia stawia tradycyjnie na znane seriale i filmy fabularne.  Zobaczymy kultowe seriale dla młodzieży, m.in.„Stawiam na Tolka Banana”, „Wakacje z duchami”, „Podróż za jeden uśmiech”. 

Oczywiście także duża porcja filmów fabularnych i dokumentalne o tematyce historycznej – to tylko niektóre z propozycji programowych dla widzów TVP Historia na nadchodzące lato.
SERIALE 
STAWIAM NA TOLKA BANANA
Emisja: codziennie, godz. 17.30 i 22.00 (sierpień)
TVP Historia zaprasza na kultowy serial o tematyce młodzieżowej, podejmujący problemy nurtujące kilkunastolatków. Czterej kilkunastoletni chłopcy i dziewczyna pozostają w konflikcie z przyjętym porządkiem obyczajowym - od chuligańskiego stylu życia dzieli ich tylko krok. W rolach głównych występują: Jacek Zejdler, Filip Łobodziński, Henryk Gołębiewski, Agata Siecińska, Sergiusz Lach.
WAKACJE Z DUCHAMI
Emisja: od poniedziałku do piątku, godz. 17.30 i 22.00 (od 30 czerwca)
Ekranizacja powieści Adama Bahdaja pt. „Wakacje z duchami". Trzej chłopcy spędzają wakacje w leśniczówce położonej nieopodal prastarego zamku. W rolach głównych: Henryk Gołębiewski, Roman Mosior, Edward Dymek, Janusz Gajos, Józef Nowak, Wanda Łuczycka, Teofila Koronkiewicz.
JANOSIK
Emisja: codziennie, godz. 17.30 i 22.00 (od 26 lipca)
Jeden z najpopularniejszych polskich kostiumowych seriali przygodowych. Pełna humoru i zabawnych scen opowieść o przygodach zbójnickiej kompanii, do której trafia Janosik (Marek Perepeczko). W pozostałych rolach występują: Ewa Lemańska, Czesław Jaroszyński, Marian Kosiniak, Witold Pyrkosz.
PODRÓŻ ZA JEDEN UŚMIECH

Emisja: od czwartku do piątku, godz. 17.30 i 22.00 ( od 26 czerwca)
Popularny polski serial telewizyjny dla dzieci o perypetiach dwóch młodzików podczas wakacji.

DO PRZERWY 0:1
Emisja: codziennie, godz. 17.30 i 22.00 (od 15 lipca)
Serial telewizyjny o tematyce młodzieżowej, utrzymany w klimacie powojennej Warszawy, z wdziękiem i humorem ukazuje perypetie piłkarskich drużyn podwórkowych, tworzonych samorzutnie przez dzieci. W rolach głównych: Marian Tchórznicki, Mirosław Domański, Janusz Smoliński, Jerzy Porębski, Józef Nalberczak, Aleksander Fogiel, Anna Ciepielewska, Stanisław Milski, Wanda Łuczycka, Tadeusz Bartosik, Józef Nowak, Henryk Bąk.
PRZYGODY PSA CYWILA
Emisja: codziennie, godz. 17.30 i 22.00 (sierpień)
Telewizyjny serial kryminalno-komediowy o przyjaźni człowieka i psa.
W rolach głównych: Krzysztof Litwin, Wojciech Pokora, Henryk Bąk.
ZMIENNICY
Emisja: od poniedziałku do piątku, godz. 17.30 i 22.00 (od 6 czerwca)
Komedia obyczajowa pełna zabawnych obserwacji życiowych. Młoda dziewczyna w przebraniu mężczyzny zatrudnia się jako kierowca w Miejskim Przedsiębiorstwie Taksówkowym. W rolach głównych: Ewa Błaszczyk oraz Mieczysław Hryniewicz, Kazimierz Kaczor, Krzysztof Kowalewski.
 
NA KŁOPOTY BEDNARSKI
Emisja: od czwartku do piątku, godz. 17.30 i 22.00 (od 23 lipca)
Prywatny detektyw działający na terenie Wolnego Miasta Gdańska rozwiązuje najtrudniejsze zagadki kryminalne. Podąża tropem przestępców, ujawnia kombinację zorganizowanych szajek, udaremnia Niemcom ich plany i bierze udział w akcji polskiego wywiadu. W rolach głównych występują: Stefan Friedmann, Wiktor Sadecki, Stanisław Michalski, Marta Żak, Krystyna Feldman, Andrzej Mrożek, Henryk Talar 
FILMY
GODZINA "W"
Emisja: sierpień
Reż. Janusz Morgenstern
Scenariusz "Godziny "W" powstał na motywach opowiadania Jerzego Stefana Stawińskiego, opublikowanego w 1956 roku. Film przedstawia historię jednego dnia, tak pamiętnego dla Warszawy - 1 sierpnia 1944 roku. Reżyseria Janusza Morgensterna. W rolach głównych występują: Jerzy Gudejko, Ewa Błaszczyk, Katarzyna Łaniewska, Emilia Krakowska, Tadeusz Bogucki, Tomasz Stockinger.
CWAŁ
Emisja: sierpień
Reż. Krzysztof Zanussi
„Cwał" to komedia, dotycząca okresu stalinowskiego, a więc czasów życia w ciągłym strachu, ubeckich prześladowań, złowrogich polowań na prawdziwych i urojonych odstępców od „linii partii" i aksjomatów stalinowskiej wykładni marksizmu - leninizmu. Film w reżyserii Krzysztofa Zanussiego. Autorem zdjęć jest Jarosław Żamojda a kompozytorem muzyki Wojciech Kilar. W głównych rolach występują: Bartosz Obuchowicz, Maja Komorowska, Andrzej Szenajch, Karolina Wajda - Nowakowska, Piotr Szwedes, Piotr Adamczyk, Sławomira Łozińska.

PRZESŁUCHANIE
Emisja: sierpień
Reż. Ryszard Bugajski
Film-legenda, określony przez władze jako „najbardziej antykomunistyczny film w historii PRL", stał się bezpośrednią przyczyną rozwiązania zespołu "X" Andrzeja Wajdy. Rok po jego nakręceniu Ryszard Bugajski wyjechał z Polski. Premiera miała miejsce dopiero w 1989 roku na Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni i wówczas „Przesłuchanie" otrzymało nagrodę dziennikarzy i publiczności. Uhonorowano również aktorów - Nagrodą dla Krystyny Jandy na MFF w Cannes (1990) i Nagrodą Specjalną Jury „Złote Lwy Gdańskie" dla Krystyny Jandy, Janusza Gajosa i Anny Romantowskiej, na FPFF w Gdyni (1990). Główne role zagrali: Krystyna Janda, Adam Ferency, Janusz Gajos, Agnieszka Holland, Anna Romantowska, Bożena Dykiel, Olgierd Łukaszewicz.
GRY ULICZNE
Emisja: sierpień
Reż. Krzysztof Krauze
Trzymający w napięciu film z gatunku political fiction.  „Gry uliczne" otrzymały Nagrodę Główną na FPFF w Gdyni '96 (wspólnie z filmami „Poznań '56" i „Cwał") oraz nagrodę za zdjęcia dla Łukasza Kośmickiego. Bohaterami filmu są dwaj młodzi, przebojowi pracownicy prywatnej telewizji. Janek Rosa jest dziennikarzem, Witek - operatorem. Pewnego dnia ktoś podrzuca im kasetę, z której dowiadują się, że znany polityk o nazwisku Makowski był w latach 70. agentem UB o pseudonimie „Ketman". Co więcej - to właśnie on ponosi główną odpowiedzialność za tajemniczą śmierć Stanisława Pyjasa, krakowskiego studenta zaangażowanego w działalność opozycyjną. W filmie występują: Redbad Klijnstra, Robert Gonera, Grażyna Wolszczak, Andrzej Precigs.
NA PLEBANII W WYSZKOWIE
Emisja: sierpień
11 sierpnia - płonie most drewniany na Bugu, nieomylny znak, że bolszewicy się zbliżają.             14 sierpnia ludzie zebrani pod statuą św. Idziego modlą się o Bożą opiekę. Napływa wojsko odziane w przeróżne - zdobyczne lub skradzione - mundury, na plebanii przedstawiciele dowództwa, pochyleni nad mapami sztabowymi, rozważają plany zdobycia Warszawy. Nocą 15 sierpnia zjawiają się wartownicy, a potem trzej przedstawiciele Tymczasowego Komitetu Rewolucyjnego Polskiego - Julian Marchlewski, Feliks Kon i Feliks Dzierżyński.
HRABINA CASTIGLIONE
Emisja: sierpień
Reż. Georgio Russo

Akcja filmu rozgrywa w czasie wojny krymskiej 1853 - 56, do której przystąpiło królestwo Sardynii, którego poddaną jest Virginia Oldoini, hrabina Castiglione. Ranny podczas walki Andrea Pieri włoski patriota walczący o zjednoczenie i niepodległość Włoch chroni się w zamku hrabiny. Tymczasem Intanto Nigra, włoski charge d'affaires w Królestwa Piemontu w Paryżu postanawia użyć hrabiny do wywarcia wpływu na cesarza Francji Napoleona III. 
DON PIETRO PAPAGALLO

Emisja: sobota 4 i 11 lipca, godz. 20.00
Inspirowana przez prawdziwą historię opowieść o losach księdza Piotra Pappagallo. 8 września 1943 roku po podpisaniu przez Włochy zawieszenia broni z Aliantami, Niemcy zajmują Rzym i rozpoczynają okupacje północnych Włoch. Ksiądz Pappagallo pomaga osobom zagrożonym aresztowaniem. W swoim mieszaniu udziela schronienia żołnierzom włoskim, którzy podjęli walkę z Niemcami podczas zajmowania przez nich Rzymu. Do ukrywających dołączają zagrożeni aresztowaniem Żydzi oraz dezerter z armii niemieckiej. 
MARIA JÓZEFA – OSTATNIA KRÓLOWA
Emisja: niedziela 5 i 12 lipca, godz. 20.00
reż. Carlo Lizzani

Opowieść o losach  Marii Józefy, córki króla Belgów Alberta Koburga i jego żony Elżbiety Gabrieli Bawarskiej. Trwa I wojna świtowa. Maria Józefa jest  pielęgniarką Czerwonego Krzyża. Na prośbę ojca  udaje się do Włoch, gdzie poznaje następcę włoskiego tronu księcia Humberta. Po kilkunastu  latach od zawarcia znajomości następują zaręczyny. W trakcie uroczystości następuje zamach na księcia Humberta. W ślubie książęcej pary w  styczniu 1930 roku  uczestniczy Bennito Mussolini, którego losy splotą się z dalszym losem bohaterki.  
GIOVANNI FALCONE
Emisja: niedziela 19 i 26 lipca, godz. 20.00
reż. Giuseppe Ferrara

Jest rok 1980. Sędzia Giovanni Falcone podejmuje pracę w sądzie w Palermo na Sycylii. Na prośbę przełożonego Rococo Cinnici przejmuje  śledztwa ws. mafii prowadzone dotychczas przez prokuratora Costę. Prowadząc dochodzenie, odkrywa powiązania  czołowych mafiosów z Sycylii i USA. Po otrzymaniu informacji, że w USA został aresztowany Albert Millet zajmujący się przemytem narkotyków z Sycylii do USA, nawiązuje współpracę z amerykańskim prokuratorem Rudolphem Giulianim. 
WYPRAWA TYSIĄCA
Emisja: sobota 18 i 25 lipca, godz. 20.00
reż. Stefano Reali
11 maja 1860 ok. 1200 ochotników włoskich, tzw. „czerwonych koszul" (od charakterystycznego ubioru), pod dowództwem G. Garibaldiego ląduje  na Sycylii w celu wsparcia powstania przeciwko Burbonom. Rozpoczyna się  walka o przyłączenie ziem Królestwa Obojga Sycylii do jednoczącego się państwa włoskiego. Corrado, młody nauczyciel, zakochany w pięknej arystokratce Isabelli, w przypadkowy sposób zostaje wplatany w potyczkę zwolenników Garibaldiego z żołnierzami Królestwa obojga Sycylii.  

INNE CYKLE PROGRAMOWE
SPOTKANIA Z PROFESOREM WIKTOREM ZINEM
Emisja: sobota i niedziela  godz. 13.00 i 19:30
Audycja cykliczna prowadzona przez profesora Wiktora Zina, który opowiada i rysuje zarazem różne zabytki architektury. Wiktor Zin (1925-2007) - polski architekt, rysownik, działacz kultury i pracownik naukowy, gawędziarz, popularyzator polskiej historii i sztuki.

ABSURDY PRL-u

Emisja: piątek, godz. 21.00
W ramach pasma emisja cyklu: Stacja PRL. 

Cykliczna audycja na temat najnowszej historii Polski. W kolejnych odcinkach pokazano społeczne, polityczne, ekonomiczne, kulturalne oraz religijne aspekty polskiej rzeczywistości. Ukazano kulisy i bohaterów wydarzeń od powojennego chaosu i propagandy poprzez funkcjonowanie różnych instytucji i zjawisk. Wypowiedzi uczestników audycji ilustrowane archiwalnymi materiałami filmowymi. Narratorem opowieści o czasach PRL-u jest Paweł Kukiz.

ATLAS HISTORYCZNY
Emisja: czwartek, godz. 21.30

W ramach pasma emisja cyklu: „Szerokie tory”.

Cykl reportaży, które pokazują życie mieszkańców byłego Związku Socjalistycznych Republik Radzieckich przez pryzmat zmian, jakie się tam dokonały w ciągu dziesięciu lat od rozpadu imperium. Każdy z reportaży ma formę minifabuły i opowiada o jednym dniu z życia wybranego bohatera. Dla autorki – Barbary Włodarczyk - zawsze jest to pretekst do przedstawienia szerszych zjawisk, warunków życia, mentalności i hierarchii wartości ludzi wychowanych w ZSRR. 
BAJKI Z HISTORIĄ

Emisja: poniedziałek – piątek, godz. 18.30
W ramach cyklu przypomnimy kultowe polskie kreskówki. „Król Maciuś I” i inne.
POLSCY PODRÓŻNICY
Emisja: piątek, godz. 21.30
W ramach pasma emisja popularnego programu Tony’ego Halika i Elżbiety Dzikowskiej „Pieprz i wanilia”. Cykliczny program podróżniczy, realizowany i prowadzony przez Elżbietę Dzikowską i Tony Halika, a emitowany przez TVP w formie serialu dokumentalnego. Istotą i siłą programu są niekonwencjonalne osobowości prowadzących, jak również przystępność w przedstawianiu materiałów z podróży. 

 

CYKL „RODY POLSKIE"
Emisja: poniedziałek – piątek, godz. 16.30

Cykliczna audycja przedstawiająca dzieje i współczesność największych rodów polskich. Historia ludzi jest wpleciona w dzieje Polski, ale też Europy. Kolejne odcinki prezentują galerie wielkich postaci z rodów: Czartoryskich, Potockich, Radziwiłłów, Branickich. 
HISTORIA POLSKI 
Emisja: czwartek 20
Cykl prezentujący najciekawsze, ale także mniej znane epizody z naszej historii. Filmy dokumentalne, reportaże, wywiady ze świadkami ważnych historycznych wydarzeń – to wszystko znajdzie się w naszym nowym cyklu.

ZABYTKI ARCHITEKTURY
Emisja: poniedziałek, godz. 20.00
Wszyscy znamy Zamek Królewski w Warszawie, czy też Wawel w Krakowie. Nie jesteśmy jednak świadomi tego, ile ciekawych i nie mniej ważnych dla naszej historii zabytków znajduje się na terenie Polski. 

PASMO KRAJOZNAWCZE
Emisja: wtorek, godz. 20.00

 W tym paśmie przybliżymy widzowi piękne i ciekawe miejsca w całej Polsce. Nasza historia to nieprzebrane zasoby ciekawych wydarzeń, które związane są z konkretnymi miejscami. Właściwie niemal każdy region to ciekawa historia do opowiedzenia. Miejsce na takie właśnie historie znajdzie się w paśmie krajoznawczym. 

DZIEJE POLONII 
Emisja: środa, godz. 20.00

Poza granicami kraju mieszka około 17 milionów Polaków. Nie ma miejsca na mapie świata, gdzie nie można usłyszeć języka polskiego. Nasi rodacy pisali historię kilkudziesięciu krajów i zostali za to docenieni. 

DZIKA POLSKA
Emisja: poniedziałek – piątek, godz. 17.00
Cykl programów pokazuje świat dzikich zwierząt, przyrody oraz ludzi, którzy ją chronią. Każdy program to ekspedycja w najbardziej niedostępne miejsca 
w Polsce. Bohaterami cyklu są ludzie, którzy ulegli fascynacji jakąś cząstką przyrody polskiej, jakimś gatunkiem żywych organizmów. Prowadzący program Tomasz Kłosowski i Marcin Kostrzyński będą spotykać tych szaleńców w terenie i ruszać śladem ich fascynacji.  
HISTORIA POWSZECHNA
Emisja: poniedziałek, godz. 21.00

Nasza narodowa historia jest częścią wielkiej historii świata. W cyklu historia powszechna postaramy się pokazać, na ile nasza historia wynika z mechanizmów wielkiej światowej historii. Jaki wpływ na przebieg wielkich procesów polityczno-społecznych ma historia poszczególnych narodów i krajów? Czy takie kraj, jak Polska może wpływać na losy świata? 

POLSKA Z BOCZNEJ DROGI 
Emisja: sobota i niedziela, godz. 12:45 

„Polska z bocznej drogi” to wieloodcinkowy cykl , który powstał dzięki ośrodkom regionalnym Telewizji Polskiej, stając się wielkim szlagierem. W cyklu zobaczymy m.in. Piotra Kanie, rolnika i archeologa amatora. Razem z naszymi widzami zjedziemy z głównego szlaku i bocznymi drogami dotrzemy do pozornie zwykłych miejsc, w których żyją niezwykli ludzie.
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