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Stanowisko Rady Programowej TVP WARSZAWA 
z dnia 28 stycznia 2010 r. 


Związku z informacją, którą Rada Programowa otrzymała od Dyrektora stacji TVP Warszawa Pani Aleksandry Zawłockiej, a dotyczącą katastrofalnej sytuacji finansowej ośrodka, Rada Programowa chce zaprotestować przeciwko próbom ratowania budżetu Stacji poprzez ograniczenie emisji programów. Prawie w całości program TVP Warszawa zbudowany jest z cyklicznych audycji misyjnych. Poza blokiem informacyjnym wszystkie programy kulturalne, czy też o charakterze historycznym lub programy interwencyjne, dotyczą poszerzenia wiedzy o mieście i regionie. Programy te, przygotowywane przez doświadczonych fachowców i będące na wysokim poziomie znajdują się w chwili obecnej w stanie likwidacji. Trzeba pamiętać, że raz zdjęty program nie da się ponownie ożywić w sposób automatyczny, gdy tylko znajdą się na niego pieniądze. Odejście autorów i realizatorów z programu bardzo często oznacza zakończenie emisji. Mówimy tutaj o programach, które mają długą tradycję na antenie TVP Warszawa i gromadzą stałych odbiorców. Straty wynikające z takiej sytuacji okazują się nie do odrobienia w przyszłości. Również przy tak ograniczonym programie emisyjnym praca Rady Programowej staje się dość problematyczna. Trudno oceniać programy, które przestają być emitowane. Ostatnio Rada Programowa TVP Warszawa znalazła się w sytuacji, gdy oceniała programy, które praktycznie miały ostatnią emisję. Podważa to sens pracy Rady Programowej. Jaki skutek  mają uwagi do autorów programu, jeśli znika istota uwag?!

Dla większości odbiorców to właśnie regionalna telewizja publiczna stanowi główne źródło wiedzy o mieście i województwie w którym żyją. Jest też jedynym, powszechnie dostępnym czynnikiem kulturotwórczym w sposób masowy oddziałującym na lokalną społeczność. Zaprzestanie produkcji programów o charakterze edukacyjno-informacyjnym będzie miało zdecydowany wpływ na zmniejszenie oglądalności stacji, a co za tym idzie, może doprowadzić do likwidacji ośrodka. Wszak Telewizja Publiczna jest spółką prawa handlowego i przede wszystkim obowiązują je kryteria finansowe.  


Odebranie kolejnych 45% środków z budżetu ośrodka, oraz wcześniejsze działania Zarządu TVP SA jak chociażby wycięcie najlepszego czasu antenowego dla „nowo-tworu”, jakim dla stacji okazało się TVP Info, może tylko świadczyć o chęci marginalizacji programów regionalnych przez Zarząd Telewizji Publicznej. Dlatego też, Rada Programowa zwraca się do Przewodniczącego KRRiTV oraz do Zarządu TVP SA o takie działania, aby nie następował dalszy regres ośrodków regionalnych w tym TVP Warszawa. Zdajemy sobie sprawę, że obecnie Telewizja Publiczna znajduje się w niezwykle trudnej sytuacji finansowej, zagrożone są stanowiska pracy dla rzeszy długoletnich pracowników, ale a, może, dlatego naszym zdaniem najważniejsza jest publiczność stacji. Jeżeli w związku z ograniczeniem nadawania ważnych i wartościowych programów widz, który przez dziesięciolecia był wiernym ich odbiorcą, odejdzie do innych stacji, stracimy na tym wszyscy. 
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