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PAŹDZIERNIK  2010 Z DOKUMENTEM TVP INFO

01.10.10.

S  JAK  SZPIEG, Gwiazda wśród szpiegów
W kolejnym odcinku serialu dokumentalnego bohaterem będzie Andrzej Czechowicz, młody, polski imigrant, rozpoczyna pracę w Radiu Wolna Europa. Wtedy wywiad PRL zmusza go do podjęcia współpracy. Przez sześć lat wynosił z radia cenne dokumenty i szpiegował pracowników. W 1971 r. , w trybie natychmiastowym, został odwołany do Polski. Został główną gwiazdą wielkiej akcji propagandowej skierowanej przeciwko radiu. Tym samym, jako agent, został spalony. Już nigdy nie mógł pojechać na Zachód. Sam Andrzej Czechowicz opowiada o swoim szpiegowaniu, opisuje niebezpieczne sytuacje, spotkania z agentami prowadzącymi. Jego opowieść wsparta jest inscenizacjami i bogatymi archiwaliami z RWE, Monachium, Wiednia, Paryża i Saltzburga. Sceny fabularyzowane pozwalają przybliżyć atmosferę tamtych wydarzeń.
Ostatni bojownicy
The Last Fighters; 
reż. R.Zaretzky, Y.Kipper;
Obraz dwójki izraelskich dokumentalistów: Ronena Zaretzky`ego i Yael Kipper pokazuje szóstkę żyjących powstańców sześćdziesiąt lat po tragicznych wydarzeniach wojennych. Kazik Rotem, Masha Futermilich - Gleitman, Pnina Greenspan i Aharon Carmi mieszkają w Izraelu, Marek Edelman w Polsce, a Bruk Spiegel w Kanadzie. Obserwujemy ich codzienność, razem z nimi cofamy się do wydarzeń w getcie, oglądamy ich w Polsce w 2004 roku, kiedy to część z nich spotkała się w Warszawie z okazji 60. rocznicy Powstania i odebrała medale Sprawiedliwych Wśród Narodów Świata z rąk polskiego prezydenta. Twórcy dokumentu przyznali, że głównym bodźcem do zrobienia tego filmu była świadomość, jak wielu ludzi w Izraelu zna historię Powstania w Getcie Warszawskim. Jak bohaterowie, którzy są tak ważną częścią historii narodu żydowskiego są absolutnie zapomniani. Film został pokazany w izraelskiej telewizji, na wielu festiwalach, m. in. w USA, Australii, Haifie i w Warszawie.
02.10.10

Jaffa. Chimeryczność pomarańczy

Jaffa. The Orange’s Clockwork. Jaffa / La mcanique de l’Orange

Pomarańcze z Jaffy od przeszło stu lat podbijają cały świat. Ale film Eyala Sivana nie jest historią pochodzących z Palestyny owoców cytrusowych. Opowieść o pomarańczach jest przyczynkiem do opowiedzenia o kraju i zamieszkujących go ludziach: Żydach i Arabach. W wypowiedziach palestyńskich i izraelskich historyków, artystów i ludzi związanych od lat z hodowlą cytrusów przewijają się wspomnienia i mity. Towarzyszą im fragmenty archiwalnych filmów, obrazy i fotografie - dokumenty przeszłości, ale też odbicie zachodnich wyobrażeń związanych z Ziemią Świętą i Orientem. Bo Palestyna już w połowie XIX wieku była jednym z najczęściej fotografowanych miejsc na świecie. Sady pomarańczowe były głównym źródłem utrzymania dla Palestyńczyków i przyjeżdżających do Jaffy pracowników z Egiptu, Syrii, Libanu, a nawet Maroka. Pod koniec XIX wieku dołączyli do nich żydowscy imigranci z Europy. Z czasem wspólną pracę zastąpiły jednak coraz bardziej narastające konflikty. 
W latach 30. XX wieku strajk arabskich dokerów w porcie w Jaffie doprowadził do budowy nowego żydowskiego portu w Tel Avivie. W 1949 roku Jaffa została połączona w jedną aglomerację z Tel Avivem, a arabscy mieszkańcy zostali z niej wysiedleni. Dla syjonistów pomarańcza stała się swoistym godłem tworzonego przez nich państwa Izrael. Dla Palestyńczyków to obecnie symbol zniszczenia i utraty ojczyzny. Reżyser filmu, Eyal Sivan, mieszka dziś w Londynie. Z powodzeniem łączy rolę filmowca (reżyseria i produkcja) z karierą naukową (jest cenionym eseistą i profesorem University of East London). Wśród zrealizowanych przez niego filmów dokumentalnych są znane również w Polsce tytuły takie jak "Syndrom Jerozolimski", "Specjalista" (o procesie Adolfa Eichmanna) czy "Route 181: Fragments of a Journey in Palestine - Israel". 
Nagrody i festiwale: 2009 IDFA/International Documentary Festival Amsterdam.
Warszawa do wzięcia
reż: K Bielawska, J Ruszkiewicz
Warszawa symbol lepszego życia i szans na karierę, tak wygląda z perspektywy głębokiej prowincji. Ania, Gosia i Ilona mieszkają w oddalonych od siebie popegeerowskich wsiach. Ania chce być fryzjerką, Gosia marzy aby wyjechać z domu, gdzie życie wydaje jej się bez perspektyw, a Ilona pragnie lepszej przyszłości dla siebie i swojego synka. Wszystkie trzy podejmują decyzję, żeby wyjechać do Warszawy i odmienić tam swój dotychczasowy los. Warszawa dla nich to "wielki świat", który znają jedynie z telewizji, wyruszają w swoją podróż wierząc, że znajdą tam również miejsce dla siebie. Łączy je taki sam start i podobne nadzieje, czy powiedzie im się w nieznanym miejscu? Jak wygląda współczesna Warszawa widziana oczami dziewczyn z popegeerowskich wsi?
Nagrody: 2010 Karolina Bielawska, Julia Ruszkiewicz - Houston (WorldFest Independent Film Festival)-Nagroda Specjalna Jury; 2010 Kraków (Krakowski FF - Konkurs Krajowy; do roku 2000 Ogólnopolski FFK)-Grand Prix "Złoty Lajkonik" (do 1964 "Złoty Smok Wawelski")

03.10.2010

Pseudonim Jan Nowak
Reżyseria - Jolanta Kessler Chojecka

Jest to historia życia Jana Nowaka-Jeziorańskiego od czasów jego dzieciństwa i młodości, poprzez okres II wojny światowej i działalność kurierską, pracę w Radiu Wolna Europa, po najobszerniej przedstawiony okres waszyngtoński, gdzie Nowak-Jeziorański pełnił funkcję nieoficjalnego rzecznika-ambasadora polskiej demokracji. Autorka opowiada obszernie o jego pracy na stanowisku konsultanta Białego Domu i Państwowej Rady Bezpieczeństwa Narodowego, organizowaniu pomocy dla wydawnictw niezależnych i NSZZ Solidarność, wspieraniu przemian demokratycznych w Polsce po 1989 r., zabiegach o przyjęcie Polski do NATO. Poznajemy sposób pracy bohatera filmu, zasady jego współpracy z Kongresem Polonii Amerykańskiej, kontakty z mediami itp. W filmie znalazły się liczne wypowiedzi samego Jana Nowaka-Jeziorańskiego. O nim zaś mówią: John Adams, Władysław Bartoszewski, Zbigniew Brzeziński, Paula Dobriansky, Daniel Fried, Paul Henze oraz Krystyna Miłotworska-Hilary.
04.10.2010

Wokół Ostrej Bramy
Realizacja Józef Gębski 

Film dokumentuje dzieje konspiracji AK na wileńszczyźnie w czasie wojny i likwidacji AK po wkroczeniu na te tereny Armii czerwonej. Jest tu pełen zestaw czynów i walk w obronie polskości na Wileńszczyznie. Materiał został wzbogacony wypowiedziami ostatnich już żyjących uczestników i świadków wydarzeń. 

05.10.2010

Europa w szponach kalabryjskiej mafii 
W sierpniu 2007 r. sześciu Włochów zostało zamordowanych w Duisburgu, małym niemieckim miasteczku. W ciągu jednej nocy cała Europa dowiedziała się, że włoska mafia wciąż istnieje i jest bardzo silną organizacją. Film to dziennikarskie śledztwo podążające za narkotykowymi bossami, "ojcami chrzestnymi" od Kalabrii, gdzie są mafijne bunkry, Mediolan, Hiszpańskie Wybrzeże Costa del Sol aż po Niemcy. Kalabria stała się najbardziej mafijnym regionem Włoch. Tamtejsi mafiosi zarobili aż 36 mld euro w zeszłym roku na handlu narkotykami, haraczach i przechwytywaniu zamówień rządowych. Są też, jak ostrzega włoski ośrodek badawczy Eurispes, niezwykle skuteczni w werbowaniu młodzieży.
06.10.2010

Skarbiec nasion - nadzieja biologów
Film dokumentalny przedstawiający The Svalbard Global Seed Vault (Svalbard globale frhvelv) - pilnie strzeżony bank nasion, położony koło norweskiego podbiegunowego Longyearbyen, w którym przechowuje się wszystkie wartościowe, z punktu widzenia ludzkiej egzystencji na Ziemi, nasiona. Inwestycja kosztowała ponad 9 milionów dolarów. Utrzymywana jest przez rządy kilku państw oraz dotowana przez najrozmaitsze firmy i światowe koncerny. Oficjalne otwarcie odbyło się w lutym 2008 roku. Powstała głównie w związku z ocieplaniem się klimatu i koniecznością ocalenia wielu ginących gatunków roślin. W 2008 roku została uznana za najważniejszą budowlę roku.

07.10.2010

Szanghaj - w poszukiwaniu miejsca
Co roku populacja Szanghaju zwiększa się o pół miliona. Codziennie jest oddawany do użytku nowy budynek, który zabiera kolejne połacie ograniczonej miejskiej przestrzeni. Lokalne władze zostały zmuszone do desperackiego poszukiwania nowych form rozwoju miasta, a jego mieszkańcy nie mają wyjścia - muszą przystosowywać się do ciągle zmieniającego się otoczenia. W biurze na dwudziestym piętrze wieżowca profesor Yu Shu uczy młodych urbanistów. W rękach ich pokolenia leży przyszłość Szanghaju. Poszukując przestrzeni do życia Yu Shu proponuje niecodzienne rozwiązanie - zejście pod ziemię i zbudowanie tam podziemnych ogrodów. Z kolei zakochany w tradycyjnym Szanghaju fotograf Xixan Xu stał się tragiczną ofiarą szybkiego rozwoju miasta. Przez minione dekady z uwagą dokumentował zmieniające się życie metropolii; obecnie nie jest w stanie dostosować się do jej nowoczesnego stylu. Film jest poetyckim spojrzeniem nie tylko na niespotykany rozwój Szanghaju, ale także na odchodzącą w przeszłość tradycję miasta.
08.10.2010

S  JAK  SZPIEG, Mój przyjaciel szpieg
W kolejnym odcinku serialu dokumentalnego bohaterem będzie Jacek Jurzak i Norbert Adamaschek byli przyjaciółmi z czasów studenckich. Norbert wyemigrował do RFN, gdzie został szpiegiem pracującym dla CIA. Jacek został w Polsce, robił karierę jako konstruktor i kierowca rajdowy. Pod presją szantażu rozpoczął pracę szpiega dla I Departamentu MSW i KGB. Po kilku latach Norbert odnawia przyjaźń z Jackiem, by zaproponować mu pracę szpiega dla... CIA. Za spore pieniądze. Jurzak przyjmuje ofertę. Wykonuje ogromną ilość zadań, które okazują się tylko zasłoną dymną mającą ochronić innego, ważniejszego szpiega pracującego dla CIA, Trojana. Kontrwywiad PRL - u wpada na trop źle zabezpieczonego Jurzaka. Zostaje aresztowany.
Lech Majewski – świat według Bruegela
Reż. Dagmara Drzazga

Film prezentuje proces twórczy Lecha Majewskiego na planie jego najnowszego filmu „Młyn i krzyż” z udziałem Charlotte Rempling, Rutgera Hauera i Michaela Yorka. Autorka nie tylko śledzi pracę na planie tego jednego z najbardziej oryginalnych aktualnie na świecie reżyserów filmowych i artystów wizualnych, ale również ukazuje tajniki filozofii Pietera Bruegela Starszego, którego obraz – „Młyn i krzyż” jest motywem przewodnim filmu.

09.10.2010

Szczur w koronie
Reżyser Jacek Bławut
Film jest historią przyjaźni Jacka Bławuta, autora filmu, z 30 letnim Michałem, nałogowym alkoholikiem. Opowiada o manipulacji, "współuzależnieniu", nadziei i bezsilności jakiej doświadczył oraz o delirycznym, tytułowym "szczurze w koronie", który coraz mocniej zaciska swoją pętlę. Czasem Michał zdaje sobie sprawę z pędu do samozagłady. - Ratujcie mnie - krzyczy. Kolejny pobyt w szpitalu na krótko daje nadzieję zwycięstwa. Michał staje się życzliwszy, mniej kłamie. - My jesteśmy abstynenci, nas alkohol nie zakręci - Michał bawi się wraz z innymi i tańczy podczas występu zespołu disco-polo. Kiedy jednak przyjaciele spuszczą go z oka, budzą się wódczane demony, zaś deliryczny "szczur w koronie" osacza bohatera. W 2005 roku reżysera Jacka Bławuta wyróżniono nagrodą Grand Prix łódzkiego Festiwalu Mediów "Człowiek w zagrożeniu" i Nagrodą Prezesa Stowarzyszenia Filmowców Polskich na Krakowskim Festiwalu Filmowym. "Szczur w koronie" zdobył nagrodę publiczności "Jancio Wodnik" w kategorii najlepszego filmu dokumentalnego na XIII Ogólnopolskim Festiwalu Sztuki Filmowej - Prowincjonalia' 2006.

10.10.10.

Zwyczajna dobroć - Jerzy Turowicz 
Reżyser Maria Zmarz-Koczanowicz
Zrealizowany w 1998 r. film "Zwyczajna dobroć" jest pierwszym dokumentem, który został poświęcony w całości osobie nieżyjącego już Jerzego Turowicza (1912 - 1999). Ukazuje więcej niż tylko "publiczne oblicze" redaktora naczelnego "Tygodnika Powszechnego" - stosunkowo dobrze znane, związane z jego sześćdziesięciopięcioletnią działalnością publicystyczną..

11.10.10

Schizofrenia

Realizacja Vita Żelakevićiute Drygas 
W Związku Radzieckim w latach 1967 - 87 z powodów politycznych uznano za chorych psychicznie, poddano leczeniu i pozbawiono praw obywatelskich ponad dwa miliony ludzi. Realizatorom udało się wejść z kamerą do dotychczas niedostępnych i znanych jedynie z opisów w literaturze desydenckiej "psychuszek" w Rosji i na Ukrainie. 

Nagrody: Grand Prix Biała Kobra na 11. Festiwalu Mediów w Łodzi Człowiek w zagrożeniu - 2001 2 nagroda na 12. Międzynarodowym Festiwalu Filmów Historycznych, Pessac, Francja - 2001 Festiwal Filmowy Houston. Nagroda za najlepszy film dokumentalny - 2002 Nagroda publiczności na Ogólnopolskim Festiwalu Sztuki Filmowej Prowincjonalia 2002, Września - 2002 Grand Prix na 3. Międzynarodowych Dniach Filmu Dokumentalnego Rozstaje Europy w Lublinie – 2002. 
12.10.10

Ameryka zaczyna grać w zielone...

Dzisiaj otaczają nas liczne slogany i hasła w rodzaju organiczna "zielona" ekologiczna żywność, turystyka, budownictwo itp. Czy tak naprawdę realizujemy te hasła? Czy jest to jeszcze jeden sprytny sposób wyciągania pieniędzy od klientów? Czy temat na kampanię wyborczą? Prezydent Barack Obama postawił na rozwój utworzonego w 1968 roku w San Francisco ruchu promującego ekologiczną gospodarkę i ekonomię opartą na nowoczesnych technologiach. Amerykanie zdecydowali się żyć ekologicznie.
13.10.10

Elektrownie jądrowe: powtórka tematu
W lutym 2009 roku na łamach brytyjskiego dziennika The Independent pojawiły się hasła popierające wykorzystanie energii nuklearnej w gospodarkach państw. Z uwagi na wstrzymanie globalnego ocieplania klimatu i zmniejszanie emisji CO2 organizacje ekologiczne popierają projekt i wygląda na to, że elektrownie jądrowe powracają do łask. We Włoszech, Wielkiej Brytanii, Czeskiej Republice elektrownie takie powstają lub już pracują. Nawet Szwecja, która dotychczas była niechętna, a w referendum z 1980 roku społeczeństwo sprzeciwiło się jakimkolwiek takim inwestycjom, zdaje się zmieniać swoje nastawienie. Dziennikarskie, filmowe śledztwo odsłoni kulisy dyskusji i działań w tej kwestii od działań polityków aż po laboratoria naukowe i już działające elektrownie. Za i przeciw, korzyści i ryzyko jakie niesie produkcja energii z paliw jądrowych.
14.10.10

Most w Bombaju
Pełna humoru filmowa opowieść o dwudziestomilionowym Bombaju, który niczym nafaszerowany sterydami organizm rozwija się w gwałtowny i niekontrolowany sposób. Miasto zmienia się co prawda w jedną z największych metropolii świata, ale jego infrastruktura jest całkowicie zaburzona. Codziennie w poszukiwaniu pracy przybywa tu około 1000 osób. Przeludnione miasto nie jest w stanie podołać temu wyzwaniu, a życie w nim stało się trudne do zniesienia. Bombaj tonie w śmieciach i boryka się z niesprawnym miejskim transportem. W przepełnionych środkach transportu dochodzi do wypadków, w których codziennie ginie 13 osób. Problemem są również ogromne korki, bowiem na ulicach pojawia się coraz więcej tanich mini samochodów, zwanych Nano. Niektórzy mieszkańcy próbują toczyć prywatną walkę z chaotyczną i nieprzychylną infrastrukturą miasta. Venna Singhal urodziła się w Bombaju i od 39 lat mieszka w urokliwej dzielnicy, na Peddar Road. Przewodniczy stowarzyszeniu, które walczy przeciwko budowie naziemnych autostrad. Jej zdaniem zwiększą one, i tak duże, zanieczyszczenie miasta o 540 procent. Pan Das jest zastępcą szefa firmy Maharashtra State Road Development, której zadaniem jest rozbudowa dróg i mostów. Das próbuje zrealizować ten projekt, ale napotyka na szereg przeszkód. Yassin jest z kolei jednym z miliona przyjezdnych, poszukujących w Bombaju pracy. Mieszka z rodziną w północnej dzielnicy, na obrzeżach miasta, a do pracy dojeżdża przepełnionym pociągiem. Handluje zabawkami, a jego największym marzeniem jest kupno samochodu Nano. Wszyscy troje próbują znaleźć swój własny sposób na aklimatyzację i przetrwanie w tej prężnie rozwijającej się metropolii.
15.10.10

S  JAK  SZPIEG, Szpieg na eksport
W kolejnym odcinku serialu dokumentalnego bohaterem będzie Marian Zacharski  jeden z najlepszych agentów pracujących dla polskiego wywiadu. Swoją działalność szpiegowską prowadził w Stanach Zjednoczonych pod koniec lat 70 - tych i na początku 80 - tych. Dla wywiadu zdobył, m. in. pełną dokumentacje samolotu F - 15, słynnej rakiety Patriot i Cruise. Wpadł w 1981 roku. Aresztowany przez FBI spędził w amerykańskim więzieniu 4 lata. Wrócił do Polski w 1985 roku, wymieniony na 25 innych szpiegów. Po powrocie do Polski został szefem Pewexu.
Czy Europa jest jeszcze chrześcijańska?
Film dokumentalny o kulturalnej i religijnej tożsamości współczesnej Europy. Konstytucja Europejska, przyjęcie Turcji do Wspólnoty, obecność symboli religijnych w miejscach użyteczności publicznej, izolacja osób niewierzących - to tylko niektóre sprawy poruszane na europejskim forum. Za przykład w filmie posłużą takie regiony jak: niemiecka Bavaria, francuski Le Puy - en - Velay, Bruksela czy Istambuł. Mowa też o książce Sylvain Gougenheima pt. "Arystoteles na górze Saint - Michel" (Aristote au Mont Saint - Michel), która wzbudza wiele kontrowersji. Czy Europa jest jeszcze bardziej chrześcijańska? Czy ogarnia nas sekularyzm i brak integracji oraz współzależności religii z publicznymi sprawami społeczeństwa?
16.10.10

Zwykły, święty człowiek
Reż. Krzysztof Tadej, Joanna Linczuk

Niezwykle przejmująca opowieść o wielkości Jana Pawła II we wspomnieniach najbliższych współpracowników Ojca Świętego. Wspomnienia o najważniejszych wydarzeniach w czasie pontyfikatu Jana Pawła II, o najważniejszych jego przesłaniach, o papieskich pielgrzymkach, o stosunku Jana Pawła II do Polski na przykładzie konkretnych wydarzeń, o tym, jakim był Ojciec Święty na co dzień, o jego cierpieniu i chorobie, o zabawnych sytuacjach związanych z Janem Pawłem II itd. Wspomnienia ilustrowane bardzo starannie dobranymi wypowiedziami Jana Pawła II (np. fragmenty kazań, przemówień, wypowiedzi itd.) a także materiałami filmowymi m. in. z materiałów archiwalnych TVP, materiałów archiwalnym CTV i materiałów własnych.
Papieski reporter: film o Marku Skwarnickim
Reż. Paweł Woldan

Film przedstawia Marka Skwarnickiego - poetę, publicystę, dziennikarza, autora felietonów w Tygodniku Powszechnym. Podstawę filmu stanowi wywiad-rzeka z bohaterem. Marek Skwarnicki opowiada o swoim życiu, ważnych przyjaźniach takich jak z Janem Pawłem II, Czesławem Miłoszem, kardynałem Franciszkiem Macharskim, Władysławem Bartoszewskim czy Stefanem Wilkanowiczem. W filmie wykorzystano materiały archiwalne TVP.

17.10.10

Był raz dobry świat
Reżyser Jerzy Zalewski 

Film dokumentalny przybliżający postać Jana Krzysztofa Kelusa - socjologa, prawnika, a także kompozytora piosenek. W programie wypowiadają się bliscy Kelusa, m.in.: Ewa Kulik, Konrad Bieliński, Jacek Kuroń, Jacek Kaczmarski, Jacek Kleyff, Kuba Sienkiewicz, Janusz Weiss, Sławomir Król, Jacek Staszelis, Jakub Karpiński, Małgorzata Szpakowska i inni. Wypowiedzi dotyczą jego twórczości, internowania, o "sprawie taterników". Całość została wzbogacona materiałami archiwalnymi, w tym - piosenkami.
18.10.10

Patrz, Litwa 
Realizacja Vita Żelakevićiute Drygas  
Historia powojennej Litwy opowiedziana przez pryzmat dramatycznych losów bohaterów, którzy po przyłączeniu ich kraju do Związku Radzieckiego, stanęli wobec brzemiennych w skutki wyborów. W filmie wystąpili uczestnicy litewskiego ruchu oporu, więźniowie polityczni, prowokatorzy bezpieki. Ich wypowiedzi przeplatane są unikalnymi materiałami archiwalnymi oraz fragmentami nigdy dotąd niepublikowanych dokumentów KGB dotyczących mechanizmów sowietyzacji.
19.10.10

Zwycięzcy nie umierają - opowieść o Księdzu Jerzym 
Realizacja Rafał Wieczyński 

Film dokumentalny. Zamordowany 19 października 1984 r. przez funkcjonariuszy SB ksiądz Jerzy Popiełuszko jest kandydatem do wyniesienia na ołtarze. Proces beatyfikacyjny księdza, rozpoczęty w lutym 1997 r. , jeszcze trwa, a liczne autorytety Kościoła żywią nadzieję, że jego zakończenie nastąpi w najbliższych latach. Wiele osób doskonale pamięta księdza Jerzego i może zaświadczyć zarówno o jego heroizmie, jak i głęboko moralnej postawie jako człowieka i duszpasterza. Są wśród nich przełożeni i koledzy księża, jego przyjaciele i bliscy, a także ci, którzy stykali się z nim nawet sporadycznie jako z kapłanem. Z pomocą tych osób autor filmu pragnie przeprowadzić swoisty filmowy "proces beatyfikacyjny", dokumentując życie, męczeństwo i kult bestialsko zamordowanego duchownego.
20.10.10

One zmienią świat 
Film dokumentalny o roli kobiet w polityce. Bohaterki to: Margot Wallström - szwedzka polityk, socjaldemokratka, wiceprzewodnicząca Komisji Europejskiej, unijna komisarz. Fadela Amara - francuska polityk i działaczka na rzecz kobiet, Sekretarz Stanu. Salom Zourabichvili - była minister spraw zagranicznych Gruzji. Atilia Molokom - Prokurator Generalna z Botswany. Te kobiety są od lat zaangażowane w politykę i pełnią bardzo ważne funkcje w życiu publicznym nie tylko swoich krajów. Mowa będzie też o Światowym Forum Kobiet w Deauville, które odbyło się w 2008. W filmie oprócz prezentacji kilku kobiet polityków, jest mowa o parytetach w polityce, o możliwościach kobiet do pełnienia ważnych funkcji, o częstych przypadkach dyskryminacji.
21.10.10

Kair w śmieciach
Zaskakująco prawdziwa, filmowa podróż do Kairu dwunastomilionowego, ogromnego, brudnego i pełnego śmieci miasta. Ludzie zarabiają tu na życie segregując odpadki, a mimo to egipska metropolia niemal dusi się w ich zalewie. Sytuacja od dawna wymknęła się spod kontroli. Popsute jedzenie, papier, plastikowe opakowania i puszki porozrzucane po ulicach przyciągają szczury i insekty. Pozbawione kontroli wysypiska śmieci powiększają się w szybkim tempie. Zabierają coraz to nowe połacie miejskiej przestrzeni, co stanowi poważne zagrożenie nie tylko dla miasta, ale i jego mieszkańców, narażając ich na choroby i epidemię. W Kairze każdy ma własną metodę na pozbycie się śmieci, ale dotychczas nikomu nie udało się wymyślić skutecznego sposobu rozwiązującego tę kwestię. W poczuciu desperacji władze miasta zdecydowały się na wynajęcie włoskiej firmy, której zadaniem jest oczyszczenie Kairu i poinstruowanie mieszkańców, jak odpowiednio segregować śmieci. Kair w śmieciach to poruszający portret społeczności wielkiej metropolii, widzianym jednak nie z perspektywy obyczajów i kultury żyjących w niej mieszkańców, ale produkowanych przez nich śmieci.
22.10.10

S  JAK  SZPIEG, Operacja Mistral
W kolejnym odcinku serialu dokumentalnego bohaterem będzie Henryk Bosak, jeden z najdłużej działających agentach wywiadu PRL. Narracja zamyka się w latach 1972-1974, w okresie jego rezydentury w Genewie. Opisane jest funkcjonowanie, prowadzonej przez niego, siatki szpiegowskiej. Przedstawione są sposoby werbunku dyplomatów, pracujących w Genewie, metody nawiązywania kontaktu, rodzaj przekazywanych materiałów. Szczególny nacisk jest położony na grę wywiadowczą, jaką prowadziły agentki, mające za zadanie usidlić wskazany cel. Obie przedstawione historie kończą się wielką miłością i zerwaniem z wywiadem. Historię agenta Bosaka kończy relacja z wielkiej akcji werbunkowej wywiadu PRL, której celem był zastępca szefa wywiadu francuskiego.
Niewolnicy XXI wieku
Film dokumentalny o współczesnym niewolnictwie, które mimo prawnych zakazów istnieje na świecie. Handel ludźmi, porwania, zmuszanie do pracy ponad siły, ograniczanie wolności, dzieci - żołnierze, przemoc są obecna w takich krajach jak: Uganda, Indie, Mołdawia, Francja, Kambodża, do których udali się realizatorzy filmu. Usłyszymy również wypowiedzi przeciwników niewolnictwa, przedstawicieli organizacji pozarządowych, przedstawicieli nauki i życia publicznego m.in: Kevin Bales, Noam Chomsky, Sir Bob Geldof, Joseph Stiglitz, Somaly Mam, Supriyah Awasthi, Jan Egeland, Johan Galtung.
23.10.10

Historia ONZ oczami jej przywódców 

Film dokumentalny o przywódcach Organizacji Narodów Zjednoczonych:

odc. 1 - Kurt Josef Waldheim 
Kurt Josef Waldheim - austriacki polityk i dyplomata, sekretarz generalny ONZ od 1 stycznia 1972 do 31 grudnia 1981 i prezydent federalny Austrii w latach 1986 - 1992.

odc. 2 - Javier Perez de Cuellar Guerra
Javier Perez de Cullar Guerra - polityk peruwiański, dyplomata, Sekretarz Generalny ONZ w okresie od 1 stycznia 1982 r. do 31 grudnia 1991 r.
A potem nazwali go bandytą 
Reżyseria Grzegorz Królikiewicz 

Bohater filmu : Józef Kuraś - "Ogień" - pochodzący z góralskiego silnego rodu - urodził się (1915) i mieszkał w Waksmundzie. W ciągu zaledwie czterech lat (1943 - 1947) stał się najpierw najjaśniejszą, a potem najbardziej posępną legendą Tatr. Od nienawiści do hitlerowców, którzy zamordowali jego rodzinę, poprzez członkostwo w AK, "romans" z ludowcami i "karierę" w UB doszedł do postawy skrajnie opozycyjnej wobec władzy komunistycznej i do końca swojego krótkiego zresztą życia (w 1947 roku miał zaledwie 32 lata) walczył wraz ze swoim wiernym oddziałem przeciwko władzy ludowej. Zdradzony przez krajan, otoczony przez wrogów, próbował popełnić samobójstwo. Przewieziony ranny do szpitala, (prawdopodobnie) zażył tam truciznę. Był ofiarą, oprawcą, swoistym fenomenem. Praktycznie "ocenzurowany" od chwili śmierci aż do dziś. Dziś słowo "Ogień" wciąż budzi skrajne emocje. Na jego dźwięk AK - owcy odwracają głowy ze wzgardą, UB - owcy spluwają, sąsiedzi i krewni uparcie milczą, a dawni podkomendni opowiadają mit kończący się rytualnie którąś z pieśni o "Ogniu". Józef Kuraś nie miał pogrzebu. Jego ciała nie wydano rodzinie. Wieść niesie, że przeznaczono je studentom medycyny "dla nauki", którzy jednak odmówili prowadzenia badań na jego zwłokach. "Ognia" nie ma także i Podhale. O to przecież chodziło. Czasem tylko starzy górale śpiewają tragiczne epitafium. Ten konflikt ocen ciągnie się już całe dziesięciolecia. Wciąż trwają medytacje nad tęskniącym, ale zagubionym człowiekiem, który pozostawił niegdyś swoim zwichrzonym życiem tyle nierozstrzygniętych pytań. Pytań kłopotliwych do dziś. Być może dopiero śmierć tych skłóconych ze sobą ludzi jednego pokolenia uspokoi wreszcie Podhale, które w tym filmie jest metaforą całej Polski.
24.10.10

Profesor - o Leszku Kołakowskim
Reż. Maria Zmarz – Koczanowicz 
Biograficzny portret Leszka Kołakowskiego, wybitnego filozofa i historyka idei, z pewnością najbardziej cenionego w świecie współczesnego polskiego intelektualisty. Jest to filmowa opowieść o jego życiu ideowym i osobistym do roku 1968 (a więc daty wyjazdu z Polski). Leszek Kołakowski po raz pierwszy zgodził się na rozmowę o tematach dla niego trudnych, jak przeżycia okupacyjne czy okres zaangażowania w ideologię marksistowską. Odwiedził wraz twórcami filmu miejsca związane ze swym dzieciństwem i młodością. Prezentując nieznane dotąd fakty z życia bohatera, w filmie wykorzystano unikatowe archiwalia, w tym także materiały operacyjne Służby Bezpieczeństwa. Twórcy dokumentu przedstawiają utrwalone na taśmie zapisy inwigilacji Leszka Kołakowskiego.
25.10.10

Jeńcy zapomnianej wojny (Co mogą martwi jeńcy)

Reżyser Anna Ferens  
Film porusza sprawę sowieckich jeńców wojennych w Polsce w 1920 r. Ten temat nie istniał w świadomości społecznej w okresie PRL-u. Autorzy dokumentu podejmują próbę odpowiedzi na pytanie: jaka jest prawda na temat sowieckich jeńców w polskich obozach w 1920 roku. Narracja będzie prowadzona dwuwarstwowo: historycznie (rekonstrukcja wydarzeń z 1920 r.) oraz współcześnie (wywiady z rosyjskimi i polskimi historykami).
26.10.10

Banany !

Nikaraguańscy robotnicy pracujący na plantacjach bananów w Chinandega wypowiadają sądową wojnę koncernowi Dole Food Corporation. Oskarżają firmę o używanie zabronionych środków chemicznych, które spowodowały w ich społeczności śmiertelne choroby i przypadki bezpłodności. Zdeterminowanych Nikaraguańczyków reprezentuje przed amerykańskim sądem prawnik z Los Angeles, Juan Accidentes Dominguez, znany jako specjalista od odszkodowań powypadkowych. Dla Domingueza to największa sprawa w jego życiu. Jest ona przełomowa również dla całego systemu prawnego po raz pierwszy amerykański koncern został oskarżony przed sądem w Stanach Zjednoczonych przez pracowników ze swoich zagranicznych farm (wcześniejsze sprawy kończyły się ugodą). Stawką jest przyszłość robotników i ich rodzin, ale także oblicze globalnego biznesu. Sukces Domingueza oznaczałby nie tylko pociągnięcie do odpowiedzialności oskarżonej korporacji. Otworzyłby również amerykańskie sądy przed innymi ofiarami amerykańskich koncernów. Wrogami Dole Food stała się też ekipa realizująca film Banany!. Najpierw prawnicy koncernu próbowali uniemożliwić pokazy filmu na festiwalu w Los Angeles (udało im się doprowadzić do wycofania filmu z konkursu), by później zaatakować bezpośrednio realizatorów oskarżając ich o oszczerstwo. W październiku 2009 roku pozew został wycofany, dzięki czemu film może być prezentowany na całym świecie. Twórca Bananów!, Fredrik Gertten, to ceniony szwedzki dziennikarz śledczy i dokumentalista (współproducent pokazywanego w ubiegłym roku na PDR Burma VJ). 

Wybrane nagrody i festiwale: 2009 - Los Angeles Film Festival; CPH: DOX 2010 Berlinale/Berlin International Film Festival; Thessaloniki International Film Festival - Nominacja do międzynarodowej nagrody dla filmu ekologicznego - the International Green Film Award at the Cinema For Peace Gala.
27.10.10

Toksyczna bluzeczka 
Film dokumentalny poruszający problem toksyczności produkowanej obecnie odzieży. Mowa o używanych farbach, tkaninach, chemicznych substancjach, które zatruwają nie tylko tych, którzy pracują przy produkcji m. in. w Indiach, Chinach, ale też pracowników magazynów i samych noszących ubrania.
28.10.10

Zmiany w Bogocie 
Udokumentowana na ekranie kompleksowa terapia miasta, dzięki której w ciągu 10 lat Bogota przeszła radykalną transformację, znacznie ograniczając problemy przemocy, zbrodni, chaosu i korupcji. Na początku lat 90. ubiegłego wieku Bogota była uznawana za jedno z najgorszych miast świata. Jednak od 1995 roku kolumbijska stolica sukcesywnie doświadczała zaskakujących przemian. Z jednej z najniebezpieczniejszych światowych aglomeracji, o najwyższym odsetku zabójstw, stała się miastem spokojnym, modelowym przykładem dla innych. Za tą metamorfozą kryją się dwaj postępowi wizjonerzy: Antanas Mockus i Enrique Pealosa. Dzięki idealistycznej filozofii, a także radykalnej i bardzo konsekwentnie prowadzonej strategii, zmienili oni miasto, zastępując wszechobecną spiralę zła pozytywnymi wzorcami zachowań. Film w sposób reportażowy przedstawia historię tych przemian, wykorzystując archiwalne materiały, wywiady i współczesne zdjęcia Bogoty.
29.10.10

S  JAK  SZPIEG, Światło (Szpieg na rozkaz)
W kolejnym odcinku serialu dokumentalnego bohaterem będzie podpułkownik Jerzy Światło, Vice Dyr. X Departamentu Ministerstwa Bezpieczeństwa Publicznego, który uciekł na zachód podczas podróży służbowej do Berlina w 1953 roku. Po ucieczce prowadził słynne audycje w rozgłośni RWE "Za kulisami partii i bezpieki", w których demaskował działania władz PRL - u. W programie na jego temat wypowiadają się historycy, m. in. Andrzej Paczkowski.
Pax Americana, czyli militaryzacja kosmosu 
Czy dominacja militarna jednego supermocarstwa może zapewnić pokój na świecie? Czy Stany Zjednoczone są na tyle silne, by zapewnić na całym globie Pax Americana? W czasach Cesarstwa Rzymskiego Pax Romana dawał względne poczucie bezpieczeństwa tym, którzy znaleźli się w kręgu władzy cesarzy, ale czy USA rzeczywiście na to stać? Pełną kontrolę nad wszystkimi możliwymi terenami wojny ma zapewnić amerykańskiej armii program kosmiczny. To, co jeszcze do niedawna wydawało się należeć wyłącznie do sfery science fiction, staje się już rzeczywistością. Tuż po II wojnie światowej Amerykanie zatrudnili do pracy nad podbojem kosmosu najlepszych niemieckich specjalistów, na czele z twórcą rakiet balistycznych V - 2, Wernherem von Braunem, który w 1958 roku został dyrektorem centrum lotów kosmicznych NASA. Wszystkie kolejne amerykańskie ekipy rządzące wspierają ideę kontroli świata z kosmosu. A dzisiaj technologia pozwala już na militaryzację kosmicznej przestrzeni i nie ma regulacji międzynarodowych, które mogłyby ją powstrzymać. W filmie Denisa Delestraca możemy zobaczyć niezwykłe materiały archiwalne i poznać tych, którzy stoją za amerykańskim programem kosmicznym wojskowych, analityków, dyplomatów i polityków. Poznajemy też opinię pokojowych aktywistów, którzy uważają, że kosmos powinien być strefą zdemilitaryzowaną. Bo czy amerykańskie działania rzeczywiście mają na celu zapewnienie pokoju? Czy jest to po prostu jeszcze jedno pole walki o światową dominację? 

Wybrane nagrody i festiwale: 2009 - Montreal, Rencontres Internationales du Documentaire; IDFA/ International Documentary Festival Amsterdam 2010 - Thessaloniki Documentary Festival

30.10.10

Historia ONZ oczami jej przywódców 

odc. 3 - Butrus Butrus Ghali 

Film dokumentalny, cztero - częściowy o przywódcach Organizacji Narodów Zjednoczonych, która powstała w 24.10.1945 r. odc. 3 - Butrus Butrus Ghali - polityk egipski, Sekretarz Generalny ONZ w okresie od 1 stycznia 1992 do 31 grudnia 1996.

odc. 4 - Kofi Atta Annan 

Film dokumentalny, cztero - częściowy o przywódcach Organizacji Narodów Zjednoczonych, która powstała w 24.10.1945 r. odc. 4 - Kofi Atta Annan - Sekretarz Generalny ONZ w okresie od 1 stycznia 1997 do 31 grudnia 2006. W 2001 roku został wyróżniony Pokojową Nagrodą Nobla.

Gapa złodziej 

Scenariusz i reżyseria: Monika Górska 
Marek Szczęsny jest złodziejem. Z zawodu i z zamiłowania. Gapa, bo takie przezwisko ma wśród znajomych, nie boi się pokazać przed kamerą swojej twarzy. Zawodu uczył się od złodziei z klasą. Uczyli go etyki złodzieja, skomplikowanych chwytów okradania i oddawania tego, co nie jest celem łupu. Pustego portfela na przykład, albo zamykania drzwi, żeby jakiś prostak nie wlazł po nim i nie bałaganił. Siedział w więzieniu 22 lata 6 miesięcy i 16 dni. Gdyby nie zasady, którymi się kierował, to pewnie nie siedziałby tyle razy, a przesiedział prawie połowę swojego życia. Prawie niczego nie musi kupować, bo wszystko można przecież ukraść. Gapa zgodził się odkryć w filmie przed widzami swoją twarz, ale nie tajniki swojego fachu. 
31.10.10

Na podobieństwo Jacka 

Reżyser Andrzej Titkow 
Jacek Kuroń to swoisty fenomen w świecie polityki. Wszyscy znają go jako polityka, ale czy polityka wyczerpuje wszystkie możliwości Jacka Kuronia. W programie został zaprezentowany wizerunek Kuronia jako ojca, męża, pedagoga, autora książki i człowieka. 
