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 Jesień 2016 w TVP 3
Jesień w TVP3 przyniesie wiele wartościowych nowości programowych, sport w regionach oraz magazyny informacyjne, publicystyczne i tematyczne, ciekawe reportaże oraz poruszające filmy dokumentalne.

Wśród jesiennych nowości TVP3 pojawią się interesujące propozycje, wśród nich m.in. „Kreatywni” – czyli jak znaleźć pomysł na biznes; „Atlas Kultury” – pasjonujące projekty artystyczne i kulturalne oraz „Hokus Pokus” – podpowiedź, jak stworzyć unikatowe przedmioty. 

W TVP3 stawia też na sport w regionach. Na antenie zagoszczą na stałe rozgrywki II ligi piłki nożnej. Specjalne, dedykowane pasmo planowane jest w soboty o godz. 14:50, a w nim najciekawszy mecz danej kolejki. Ponadto zapraszamy na magazyny informacyjne, publicystyczne i tematyczne, ciekawe reportaże oraz poruszające filmy dokumentalne.

NOWOŚĆ JESIENNEJ RAMÓWKI

KREATYWNI

poniedziałek – piątek, godz. 13:55

Twórcy i biznesmeni, którzy udowadniają, że można pracować i zarabiać - jednocześnie robiąc to co się naprawdę kocha. Ich pomysły, często z pozoru zwariowane, dzięki uporowi, talentowi i determinacji autorów udaje się realizować i co ważne - spieniężać. Zdolni rzemieślnicy ratujący unikatowe dzieła, konstruktorzy niezwykłych rowerów, projektanci oryginalnych mebli czy twórcy spersonalizowanych wędek. O różnych pomysłach na biznes w programie „Kreatywni”.
ATLAS KULTURY

poniedziałek – piątek, godz. 16:30

Program kulturalny, który ma ambicje stworzyć przestrzeń interdyscyplinarnego dyskursu o współczesnej kulturze. Poddamy krytycznej analizie kondycję współczesnej kultury, zaprezentujemy najciekawsze wydarzenia oraz ich oceny.  Program uwzględnia różnorodność stylów i wrażliwości twórców i odbiorców, przedstawia projekty artystyczne wagi ogólnopolskiej oraz regionalne i lokalne. Program powstaje przy współpracy 5 OTV. 
HOKUS POKUS

sobota, godz. 23:20
Program poradnikowy. Majsterkowanie cieszy się coraz większą popularnością. Popularne stają się spersonalizowane wnętrza, dekoracyjne dodatki, a własnoręczne wykonanie unikatowego przedmiotu przynosi satysfakcję i rozwija kreatywność. W programie ciekawe propozycje i rozwiązania, które można wykonać samodzielnie za pomocą niewielu narzędzi oraz niewielkim kosztem. 
SPORT W REGIONACH – FLESZ
poniedziałek-piątek, godz. 8:45, 09:45 , 12:55

Najszybciej i najbliżej widzów – informacje sportowe ze wszystkich regionów Polski. Dzięki mobilności dziennikarzy sportowych z 16 ośrodków regionalnych TVP otrzymamy aktualne  wiadomości sportowe o regionalnych i lokalnych rozgrywkach. 
SPORT W REGIONACH
poniedziałek – niedziela, godz.22:30
Codzienny serwis sportowy, oparty głównie na relacjach z wydarzeń w regionach. W programie m.in.: wyniki rozgrywek, ciekawe wydarzenia, rywalizacje zespołów i klubów młodzieżowych, sportowe akcje społeczne. Ponadto wywiady ze znanymi sportowcami i trenerami, którzy reprezentują lokalne społeczności na arenach krajowych i międzynarodowych. „Sport w Regionach” przybliży sylwetki największych gwiazd sportu, które swe sportowe korzenie mają zwykle w klubach regionalnych. 

II LIGA – FLESZ

sobota, godz. 22:40

Krótkie podsumowanie aktualniej kolejki rozgrywek II ligi piłki nożnej. Wyniki meczów, statystyki, tabele rozgrywek, najpiękniejsze bramki oraz najciekawsze „cytaty kolejki”.
II LIGA – MAGAZYN

niedziela, godz. 23:20

Program podsumowujący rozgrywki aktualnej kolejki  II ligi piłki nożnej. Relacje reporterskie z meczów danej kolejki ligowej, bramki, najpiękniejsze akcje, kontrowersyjne sytuacje i decyzje sędziowskie oraz wypowiedzi zawodników i trenerów. Ponadto rozmowy z ekspertami, którzy skomentują przebieg rozgrywek, tabelę wyników oraz tabelę rozgrywek. Najpiękniejszą bramkę oraz najlepszych zawodników kolejki widzowie wybiorą przy wykorzystaniu technologii SMS oraz mediów społecznościowych. 
PASMO OGÓLNOPOLSKIE TVP REGIONALNA

INFORMACJA

CO NIESIE DZIEŃ

poniedziałek-piątek, godz. 8:30, 9:30
Poranny program TVP3, a w nim najbardziej aktualne i najciekawsze informacje ze wszystkich regionów kraju oraz zapowiedzi najważniejszych wydarzeń dnia. W programie m.in.: materiały reporterskie, łączenia na żywo z reporterami z oddziałów terenowych TVP, rozmowy z gośćmi – bohaterami wydarzeń, świadkami oraz komentatorami, zapowiedzi materiałów interwencyjnych, przegląd regionalnych i ogólnopolskich portali internetowych, najciekawsze artykuły i wydarzenia z polskich mediów. Program ze studia w Szczecinie prowadzą dziennikarze znani z anten regionalnych.
DZIENNIK REGIONÓW

poniedziałek-piątek, godz. 12:45 ; 16:45 ; 22:00 ; sobota, godz. 12:45; 22.00;
niedziela, godz. 22.00 

Główny program informacyjny TVP3, podsumowujący wydarzenia mijającego dnia i zapowiadający najważniejsze tematy dnia następnego. Dzięki 16. oddziałom terenowym oraz ich reporterom, kamery TVP3 dotrą do każdego zakątka Polski.  

AGROBIZNES

poniedziałek-piątek, godz. 13:25
Program informacyjny, przeznaczony głównie dla biznesmenów pracujących w otoczeniu rolnictwa, rolników, handlowców, ale również dla „mieszczuchów”. Informujemy w nim także o krajowych i zagranicznych wydarzeniach związanych z rolnictwem. Aktualne wiadomości z branży rolno-spożywczej, notowania giełdowe oraz prognozy cenowe. Program realizowany przez TVP1.
PUBLICYSTYKA

ECHA DNIA

poniedziałek-piątek, godz. 22:40
Program poruszający aktualne problemy społeczne, polityczne i gospodarcze w powiązaniu z polityką ogólnopolską. Przedstawia lokalne inicjatywy, interesujące, nowatorskie rozwiązania i sposób ich realizacji. W programie przyjrzymy się decyzjom lokalnych władz oraz ich skutkom dla mieszkańców. Gościć będziemy uczestników wydarzeń, przedstawicieli samorządów, stowarzyszeń lokalnych, ale również przedstawicieli administracji centralnej, związków pracodawców, central związkowych oraz ekspertów z różnych dziedzin. Program będzie też reagował na aktualne wydarzenia związane z kulturą, przedsięwzięciami gospodarczymi czy klęskami żywiołowymi. 

ECHA TYGODNIA –  KRAJ

niedziela, godz. 7:20
Program utrzymany w konwencji podobnej jak „Echa dnia” – poszerzony o dodatkowe fakty i komentarze, które pozwolą na zrozumienie tła przedstawianych wydarzeń. Gośćmi będą specjaliści i eksperci, osoby o dużym autorytecie w regionie czy określonym środowisku. 

GŁOS REGIONÓW

niedziela, godz. 12:10
Jak realizowane są decyzje centralnych urzędów? Czy to, o czym decydują w stolicy, jest korzystne dla zwykłych ludzi? Czym interesują się lokalne gazety i jakie sprawy są najważniejsze dla mieszkańców? Ekipa programu interwencyjnego wyrusza do miejsc istotnych wydarzeń, interweniuje w sprawach bezpośrednio dotykających ludzi. Autorzy spotkają się z bohaterami wydarzeń poruszających opinię publiczną. 

WSTĘP WOLNY – Z KULTURĄ

piątek, godz. 15:35
Kalejdoskop wydarzeń artystycznych z całej Polski. To, co nowatorskie powstaje nie tylko w Warszawie, lecz także we Wrocławiu, Krakowie, Łodzi, Bydgoszczy oraz wielu innych miastach. W każdym odcinku autorzy prezentują zapowiedzi kilkunastu najciekawszych wydarzeń artystycznych w kraju. Program jest syntetyczną, żywą i polemiczną opowieścią o życiu kulturalnym Polski. O tym, jak twórcy szukają atrakcyjnych i niesztampowych sposobów na dotarcie do widzów w różnym wieku. Co filmowcy, pisarze, artyści mówią o świecie? Jak kultura wpływa na rzeczywistość i zmienia świat? Jak twórcy angażują się w to, co obecnie dzieje się w naszym życiu? Jak ulica odbija się w sztuce? 

TELENOWYNY

sobota, 11:15 raz w miesiącu

Program informacyjny w języku ukraińskim, z jednoczesnym tłumaczeniem na polski. Przeznaczony dla mniejszości ukraińskiej w Polsce oraz widzów zainteresowanych problemami naszego wschodniego sąsiada. Prezentuje historię stosunków polsko-ukraińskich, a także bieżące wydarzenia polityczne i kulturalne. 

PRZYSTANEK ZIEMIA

niedziela, godz. 11:15
Chrześcijaństwo ma dziś dwa miliardy wyznawców. Jest najbardziej znaną religią świata. Jaka jest świadomość religijna samych chrześcijan? Czy znają doktrynę swojego Kościoła i czy kierują się nią w życiu? Liczne dyskusje wokół Kościoła, wiary i chrześcijan dowodzą, że jest to temat nadal aktualny i ciekawy dla ludzi o różnych światopoglądach, którym przyszło żyć w tym samym miejscu i czasie. Program jest próbą opisu fenomenu religii chrześcijańskiej i jej doktryny współczesnym językiem, przy użyciu nowoczesnych narzędzi. Elementy ekumeniczne magazynu staną się okazją do wzajemnego poznania i zrozumienia różnych tradycji Wschodu i Zachodu, jak też dwóch religii monoteistycznych: judaizmu i islamu. Program ma przypomnieć ludziom wierzącym pierwotne znaczenie pojęć religijnych i oficjalną treść nauczania Kościoła. Ludziom, którzy nie utożsamiają się z religią katolicką, przybliży istotę chrześcijaństwa, które miało doniosły wpływ na kształtowanie się kultury europejskiej. 

KULTOWE ROZMOWY

sobota, godz. 22:50
Wśród nas żyje i pracuje wielu niezwykle wartościowych ludzi, których myśli i refleksje warte są upublicznienia. Do udziału w programie zapraszani będą ludzie niekoniecznie powszechnie znani i popularni. Za to znawcy zagadnień, badacze, także osoby bogate w niezwykłe doświadczenia. Wywiady mają być próbą sięgnięcia w głąb zagadnienia, szczerą, niekoniecznie poprawną rozmową z bohaterem odcinka. 

Prowadzący: Tomasz Raczek i Katarzyna Marcysiak

MŁODZIEŻ KONTRA 

niedziela, godz. 16:35
W programie młodzieżówki partii politycznych zasiadających w Parlamencie spotykają się ze znaczącymi postaciami świata polityki i życia publicznego. Zapraszani są zarówno przedstawiciele ugrupowań partyjnych, jak i goście reprezentujący ośrodki decyzyjne tych dziedzin życia, które znalazły się w kręgu zainteresowań młodzieży. To wyjątkowe widowisko publicystyczne, stworzone w oparciu o bezkompromisowy pomysł zderzenia pokoleniowego – młodych, kontestujących polityczną rzeczywistość ludzi i ich starszych kolegów. W programie uczestniczą politycy z pierwszych stron gazet: liderzy ugrupowań, ministrowie, posłowie oraz zaangażowani społecznie przedstawiciele świata mediów, kultury i sztuki, czasem Kościoła. Wielu z młodych uczestników tego programu jest dziś aktywnymi politykami. 

TELEWIZJA NOCĄ

piątek, godz. 23:35

Są w życiu momenty, kiedy świat rozsypuje się jak domek z kart. Kiedy zwycięstwem jest trwanie. Wydaje się, że zostaliśmy sami, że znikąd nie otrzymamy pomocy, że cały świat sprzysiągł się przeciwko nam. Często otuchą jest fakt, że nie tylko my borykamy się z takim problemem, lecz inni też tego doświadczyli. „Nocne rozmowy” to program z udziałem widzów, którzy telefonicznie lub mailowo przedstawiają prawdziwe historie i dramaty. Przemoc, samotność, uzależnienia, relacje w rodzinie, wykluczenie. Trudne tematy, trudne rozmowy, trudne wybory. Wspólnie staramy się rozwiązać nierozwiązywalne – jak by się  wydawało – problemy i odpowiedzieć na pytania. Tematów tabu nie ma. 
MAGAZYNY TEMATYCZNE

CZAS NA PRACĘ, PRACA NA CZASIE

poniedziałek, godz. 15:35
Magazyn porusza problemy rynku pracy. Autorzy analizują, jak zmienia się polska gospodarka, jak dostosowuje się do standardów europejskich i światowych, a także jak radzą sobie polscy przedsiębiorcy w dobie kryzysu i spowolnienia gospodarczego. Istotne są również problemy związane z kształceniem polskich pracowników oraz perspektywą zapewnienia im miejsc pracy w kraju i za granicą.  

POLSKA SAMORZĄDNA

wtorek, godz. 15:35
Magazyn poświęcony jest działalności samorządu terytorialnego. Na konkretnych przykładach z całego kraju przedstawimy problemy lokalnych społeczności oraz sposoby ich rozwiązywania przez samorządowców. Audycja realizowana jest we współpracy ze wszystkimi oddziałami terenowymi TVP.
SENIORADA

sobota , godz. 08:55 dwa razy w miesiącu

Program o charakterze familijnym, pokazujący przykłady integracji osób starszych z młodszym pokoleniem. Bohaterem każdego odcinka jest osoba w wieku 60+, aktywna zawodowo, angażująca się w działania na rzecz innych, która swoimi pasjami zaraża ludzi młodszych. Magazyn ma formę poradnika, w którym wypowiedzi ekspertów (lekarzy, psychologów) przeplatane są opowieściami osób, którym udało się pokonać problemy, a także historiami ludzi „pozytywnie zakręconych” – zbieraczy, artystów, konstruktorów, pasjonatów.
POŻYTECZNI.PL

sobota, godz. 08:55 dwa razy w miesiącu

Magazyn opisujący działalność organizacji pożytku publicznego i formy aktywności obywatelskiej. Pokazujemy energię i kreatywność ludzi, którzy sami postanowili zmienić i wzbogacić rzeczywistość wokół siebie oraz pomóc sobie i innym w rozwiązywaniu problemów.
RELACJE  

czwartek, godz. 15:35
Jakie podatki zapłacimy w przyszłym roku i z jakich ulg będzie można skorzystać? Dlaczego młodzi ludzie nie mogą znaleźć pracy? Jak zainwestować pieniądze, by nie stracić? „Relacje” objaśniają widzom ekonomiczne terminy i doradzają w kwestiach związanych z inwestowaniem pieniędzy. Pokazują plusy i minusy proponowanych przez banki kredytów i lokat. Razem z ekonomistami, prawnikami i doradcami komentują wchodzące w życie przepisy, obserwują ogólnopolskie i regionalne wydarzenia gospodarcze, pokazują relacje między codziennym życiem zwykłych ludzi a gospodarką. 

SPRAWA DLA REPORTERA

piątek, godz. 11:45

Autorski program interwencyjny Elżbiety Jaworowicz. Tematy pochodzą od widzów, którzy szukają pomocy wiedząc, że w programie Elżbiety Jaworowicz strona poszkodowana ma szansę przedstawić swój punkt widzenia. Podczas dyskusji przedstawiony jest społeczny kontekst sprawy. Studio telewizyjne jest miejscem, w którym dochodzi do wymiany poglądów między pokrzywdzonymi i przedstawicielami instytucji odpowiedzialnych za istniejący stan rzeczy. Obie strony poszukują drogi wyjścia z trudnej sytuacji. Program realizowany przez TVP1.

NASZYM OKIEM

środa, godz. 14:20

Przypominamy najlepsze polskie reportaże – współczesne i sprzed lat. Prowadząca i zaproszeni goście przypomną bohaterów i twórców emitowanych w danym odcinku historii, dopowiedzą dalszy ciąg wydarzeń przedstawionych w reportażach. Uzupełnieniem będą materiały filmowe przygotowane przez dziennikarzy oddziałów terenowych TVP.
TURYSTYCZNA JAZDA

czwartek, godz. 10:55
Program podróżniczy, który pokazuje ciekawe i atrakcyjne turystycznie miejsca, obiekty i miejscowości, zarówno w Polsce, jak i za granicą. Odwiedzamy regiony, miasta, bazy noclegowe, szlaki turystyczne. Jesteśmy wszędzie tam, gdzie da się dojechać autem lub rowerem. W programie rozmowy z ciekawymi ludźmi, lokalne zwyczaje i smaki regionalnej kuchni. 

RUSZ SIĘ CZŁOWIEKU 

sobota, godz. 8:10 
Magazyn rekreacyjno-sportowy przedstawiający różne formy aktywności ruchowej, czynnego wypoczynku i sportu amatorskiego. Podkarpacie, a szczególnie Bieszczady i Pogórze Karpackie to doskonałe miejsca do uprawiania różnorakich sportów. Powstały tu ostatnio nowe trasy rowerowe, biegowe, narciarskie i nordic-walking’owe. Jezioro Solińskie stało się mekką amatorów żeglarstwa i sportów wodnych, rzeki Wisłok i Wisłoka – kajakarstwa, a zimą funkcjonują tu liczne ośrodki narciarskie. Program gościć będzie mistrzów i ekspertów danej dyscypliny, którzy odkryją jej tajniki, udzielą praktycznych rad dotyczących treningu, sprzętu itp.  

MISJA: INTEGRACJA

sobota, godz. 8:40
Autorski program Piotra Pawłowskiego, realizowany przez Fundację „Integracja”, w którym działacze społeczni, eksperci, politycy, rozmawiają na tematy ważne dla blisko 4,7 mln Polaków dotkniętych niepełnosprawnością. Autor zachęca osoby niepełnosprawne do większej aktywności i wiary w swoje możliwości. Skłania widzów do nowego spojrzenia na problemy osób z dysfunkcjami. Porusza też kwestie pracy dla osób niepełnosprawnych, barier architektonicznych, zmian w przepisach prawnych.

RĄCZKA GOTUJE

sobota, godz. 09:30
Cotygodniowy program kulinarny, w którym Remigiusz Rączka – znany i lubiany śląski kucharz – prezentuje przepisy kuchni śląskiej w tradycyjnych oraz nowych wersjach. Wszystko to okraszone dużą porcją dobrego humoru i „śląskiej godki” w wykonaniu bohatera i jego gości. Piosenkę do programu skomponował znany śląski kompozytor Marcin Kindala, a wykonuje Grzegorz Poloczek – śląski artysta kabaretowy.

BYŁO NIE MINĘŁO… KRONIKA ZWIADOWCÓW HISTORII

niedziela, godz. 7:35
Program dla pasjonatów historii i poszukiwaczy śladów przeszłości, który zyskał już stałą rzeszę wiernych widzów. Jego autor, Adam Sikorski, podejmuje zatarte, zagubione lub zakłamane wątki polskich dziejów, poszukuje odpowiedzi na pytania o naszą przeszłość. Okazuje się, że wiele odpowiedzi leży w rodzinnych archiwach, zdjęciach, dokumentach i wspomnieniach ludzi. Program mobilizuje do poszukiwań lokalne środowiska miłośników historii, których nie brakuje w żadnym zakątku kraju.

KTOKOLWIEK WIDZIAŁ, KTOKOLWIEK WIE…

sobota, godz. 13:05
Program przedstawia historie osób zaginionych, poszukiwanych przez rodzinę i najbliższych. Przedstawiamy sylwetkę zaginionej osoby, opisujemy okoliczności jej zaginięcia oraz sposób, w jaki rodzina prowadziła poszukiwania. Liczymy na to, że dzięki informacjom od widzów zaginiona osoba zostanie odnaleziona, a ta o nieustalonej tożsamości zostanie rozpoznana przez bliskich.
EUROPA Z BLISKA

sobota, godz. 17:10
Program zajmuje się tematyką krajów europejskich. Porusza problemy życia codziennego mieszkańców poszczególnych regionów – w zakresie gospodarki, spraw społecznych, oświaty, kultury i polityki, która często związana jest z każdą z tych dziedzin. To też wizytówki najsłynniejszych miejsc na świecie. W każdym odcinku widz odwiedzi różne kraje europejskie. Program powstaje w koprodukcji Deutsche Welle i TVP Szczecin. 

ASTRONARIUM
środa, godz.15:35 dwa razy w miesiącu
Cykl popularnonaukowy prezentujący dorobek polskich instytucji badawczych w dziedzinie nauk ścisłych, w szczególności astronomii. Sekrety wszechświata jeszcze nigdy nie były tak blisko. Odwiedzimy miejsca, w których każdy może się przekonać, co kryje przestrzeń kosmiczna. Opowiedzą o nich nie tylko astronomowie, ale także pasjonaci. Program powstaje przy współpracy Polskiego Towarzystwa Astronomicznego. 
NOŻEM I WIDELCEM

niedziela, godz. 9:40
Kulinarny program rozrywkowy, prezentujący miłośników gotowania, niebanalne przepisy i najlepszej jakości lokalne produkty. Inspiruje do eksperymentowania z regionalnymi potrawami. Gośćmi programu byli m.in. popularni artyści: i sportowcy: Marek Kondrat, Wojciech Modest Amaro, Borys Szyc, Halina Mlynkova, Cezary Pazura, Jerzy Dudek. Program prowadzą Paulina Rubczak, Aleksandra Sowa (mistrzyni cukiernictwa i właścicielka słynnych w Polsce cukierni), Agata Jędraszczak (blogerka kulinarna) oraz szef kuchni Rafał Godziemski.

MÓJ PIES I INNE ZWIERZAKI

niedziela, godz. 7:50
Magazyn dla miłośników zwierząt. Przedstawia ciekawe i modne rasy psów, kotów, gatunki papug, gadów itp. Podpowiada, jak zbudować harmonijną relację pomiędzy właścicielem, a jego pupilem. 

OGRÓD PO POLSKU

niedziela, godz. 9:25
Autorem programu jest Witold Czuksanow – dziennikarz, specjalista w dziedzinie ogrodnictwa. W swoich programach stara się odpowiedzieć na pytanie, co zrobić, żeby nasz nowy ogródek swoim urokiem rzucił na kolana. Poradzi, jak przebudować zakątek, który straszy brzydotą, podpowie gotowe rozwiązania architektoniczne. Pokaże, że niewielkim nakładem sił i środków można osiągnąć wspaniałe efekty i stworzyć ogrody wyjątkowe. Poznamy rośliny znane z polskich ogrodów i rodzime gatunki w nowej odsłonie. W poszukiwaniu oryginalnych propozycji małej architektury ogrodowej, razem z właścicielami ogródków „przekopiemy” strychy i piwnice. 

PROGRAMY REPORTERSKIE

TELEKURIER

poniedziałek-piątek, godz. 16:00
Program prezentuje sprawy o charakterze śledczym i obyczajowym. Autorami reportaży są dziennikarze oddziałów terenowych TVP z całej Polski. Poruszają w nich tematy niechętnie ujawniane, jak korupcja, łamanie prawa, przyzwolenie na przemoc. Dziennikarze na żywo komentują bulwersujące wydarzenia. Prezentowane reportaże pokazują ludzkie dramaty i trudne sytuacje życiowe. 

PASMO REPORTAŻU Z REGIONU 

sobota, godz. 13:05; dwa razy w miesiącu

Prezentujemy najlepsze reportaże realizowane przez dziennikarzy oddziałów terenowych TVP. Profesjonalne ekipy telewizyjne docierają do każdego zakątka Polski i na miejscu zdarzenia są najczęściej pierwsi. Ich relacje błyskawicznie trafiają do programów informacyjnych – lokalnych i ogólnopolskich. Wprawny dziennikarz widzi jednak znacznie więcej, nie tylko samo zdarzenie, ale również jego przyczyny, skutki oraz konsekwencje. Czuli na ludzkie dramaty, bezduszność urzędników zasłaniających się w swoich administracyjnych decyzjach jedynie aktami prawnymi, dziennikarze wyciągają na światło dzienne paradoksy życia, zarówno społecznego, jak i gospodarczego. Tematyka reportaży jest bardzo różnorodna. To najczęściej niezwykłe historie widziane okiem kamery, realizowane przez wrażliwych i doświadczonych twórców. Wśród emitowanych pozycji nie brakuje reportaży nagradzanych na przeglądach i festiwalach. Reportaż z regionu może dotyczyć wszystkiego, czym żyją ludzie w Polsce. 

FILMY DOKUMENTALNE

ZOBACZ DOKUMENT 

poniedziałek, wtorek, czwartek, piątek, godz. 14:20 ; sobota, godz. 13:25
Zapraszamy na specjalne pasmo dokumentalne – dla widzów ambitnych i wymagających. Dla tych, którzy interesują się ciekawymi zjawiskami społecznymi i geopolitycznymi. Prezentujemy filmy dokumentalne, realizowane przez nagradzanych twórców, wyróżnione na festiwalach i przeglądach.
ANTENOWE REMANENTY

wtorek, godz. 11:15; czwartek, godz. 12:15
sobota, godz. 7:00; 7:35, 8:55, 11:15, 11:45;  niedziela, godz. 11:45, 16:00, 17:15

Prawdziwe perły twórczości telewizyjnej z różnych okresów, odnalezione po latach w archiwach oddziałów terenowych TVP. W tym cyklu przypomnimy naszym widzom najciekawsze i najbardziej błyskotliwe z nich.  

SERIALE

PLEBANIA 

poniedziałek-piątek, godz. 10:25 
Serial TVP, którego akcja toczy się współcześnie w okolicach Zamościa, w miasteczku Tulczyn. Życie bohaterów koncentruje się wokół plebanii. Oprócz proboszcza i wikarego mieszka tu także gospodyni Józefina z córką Haliną, zięciem, który pracuje jako kościelny oraz wnuczką Ewą. 
Reżyseria: Jerzy Sztwiertnia, Wojciech Solarz, Ryszard Brylski, Jan Kidawa-Błoński, Jerzy Łukaszewicz, Maciej Migas i inni
Obsada: Włodzimierz Matuszak, Katarzyna Łaniewska, Bożena Dykiel, Janusz Michałowski, Agnieszka Włodarczyk, Ewa Kuryło i inni

PASMO SPORTOWE

W sobotnie popołudnia TVP3 planuje stałe pasmo relacji z rozgrywek poszczególnych kolejek II ligi piłki nożnej. W rozgrywkach weźmie udział osiemnaście drużyn. Każda z drużyn rozegra mecz oraz rewanż z każdym rywalem - w sumie 34 spotkania.
W soboty o godz. 14:30 zaprezentujemy wybrany, najciekawszy mecz danej kolejki. 

W niedzielne popołudnia o godz. 13:15 TVP3 zaprasza na sportowe zmagania polskich drużyn. TVP3 proponuje widzom szeroki wachlarz konkurencji sportowych m.in.: rozgrywki I ligi siatkówki, I ligi żużlowej, koszykówki, hokeja, piłki nożnej oraz zawody jeździeckie. Propozycje prezentowanych wydarzeń sportowych konsultowane są z TVP Sport.
PASMA WŁASNE ODDZIAŁÓW TERENOWYCH TVP
Celem TVP3 jest rzetelne informowanie o wszystkich najważniejszych wydarzeniach w Polsce i jej regionach. Widzowie znajdą tu aktualne informacje krajowe oraz te dla nich najważniejsze – lokalne. TVP3 łączy ze sobą praktyczne i użyteczne informacje o najbliższym otoczeniu z atrakcyjnym przedstawieniem wiedzy o współczesnej Polsce oraz promowaniem dobrych wzorów i rozwiązań. Wspiera rozwiązywanie problemów społeczności lokalnych. To połączenie medium lokalnego z prezentacją dziedzictwa kulturowego, nawiązującego do idei polskich małych ojczyzn.

Całodzienny program TVP3 składa się z:

· pasma ogólnopolskiego (tzw. pasmo wspólne) – emisja programu ogólnopolskiego, w całym zasięgu technicznym stacji;

· pasm ośrodków terenowych (tzw. pasma własne) – poszczególne ośrodki emitują lokalnie własne programy informacyjne, publicystyczne, społeczne, kulturalne oraz inne propozycje programowe.
Pasma własne ośrodków terenowych emitowane są w godzinach:

	poniedziałek-piątek

(5 godzin 30 minut  programu lokalnego)

07:00-08:00
17:30-22:00
	sobota-niedziela

(5 godzin 45 minut programu lokalnego)

10:00-11:15
17:30-22:00


	


TVP3 tworzą: TVP3 Białystok, TVP3 Bydgoszcz, TVP3 Gdańsk, TVP3 Gorzów Wielkopolski, TVP3 Katowice, TVP3 Kielce, TVP3 Kraków, TVP3 Lublin, TVP3 Łódź, TVP3 Olsztyn, TVP3 Opole, TVP3 Poznań, TVP3 Rzeszów, TVP3 Szczecin, TVP3 Warszawa, TVP3 Wrocław. 

TVP3 to także portal tvp3.tvp.pl – jeden z największych zbiorów materiałów wideo o aktualnych wydarzeniach w kraju.
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