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w sprawie kolizji programów ogólnopolskich TVP z regionalnymi 

	Rada Programowa TVP3 Białystok – mając na względzie liczne sygnały od widzów – zwraca uwagę na poważną kolizję programów ogólnopolskich TVP z programami regionalnymi. Dotyczy to wielokrotnego przejmowania pasma TVP3 Białystok na transmisje wydarzeń sportowych (w 2017 r. stało się tak 15 razy), uniemożliwiając TVP3 Białystok emisję stałych programów regionalnych, w tym programów mniejszości narodowych i programów religijnych.
	To zawieszanie emisji własnych programów przez Ośrodek spotyka się z licznymi uwagami i krytyką widzów (m.in. ze środowisk mniejszości narodowych oraz odbiorców programów religijnych) i poważnie naraża Ośrodek na utratę widzów, pozyskiwanych przez lata i zainteresowanych swymi ulubionymi programami. Ma to także negatywny wpływ na umowy sponsoringowe. 
	Uważamy, że właściwe byłoby nienarzucanie Ośrodkowi programów ogólnopolskich w godzinach emisji jego własnych programów (poza bardzo nielicznymi wyjątkami, dotyczącymi niezwykle ważnych wydarzeń o znaczeniu ogólnopolskim), jak to było do niedawna.
	Wskazując na powyższe, Rada Programowa Ośrodka TVP w Białymstoku liczy, że uda się tak ułożyć ramówki ogólnopolską i regionalną oraz przyjąć takie zasady, iż sygnalizowany problem uda się rozwiązać z pożytkiem dla widzów. 

                                                                                Przewodniczący Rady Programowej
                                                                                   TVP SA Oddział w Białymstoku
                                                               
                                                                                                    Roman Czepe

W załączeniu: 
Informacja o przejętych pasmach TVP3 Białystok w 2017 r. 
