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Święta i Sylwester w TVP.pl
Kim był święty Mikołaj? Jakie kolędy znają dzieciaki z „Ziarna”? Czym zaskoczą nas gwiazdy na tegorocznym Sylwestrze z Dwójką? I jak przygotować święta, żeby ich smak pozostał na długo? Odpowiedzi widzowie i Internauci znajdą na TVP.pl.
Boże Narodzenie to magiczny czas dla dzieci. Na vod.tvp.pl najmłodsi internauci dowiedzą się m.in. jak żyła Święta Rodzina, gdzie mieszkał prawdziwy św. Mikołaj oraz jak dawniej obchodziło się Boże Narodzenie. TVP.pl zaprasza również do bajkowych archiwów VOD, w których nie zabraknie atrakcji dla młodszych i starszych dzieci.
W przedświątecznych przygotowaniach pomogą także przepisy z kulinarnego zakątka vod.tvp.pl. Karol Okrasa podpowie, jak sprawić, aby Wigilia miała niepowtarzalny smak i jak tradycyjnym potrawom nadać nowoczesny charakter. Z kolei przepisy z programu „Słodko i wytrawnie” pokażą, jak w świąteczne menu umiejętnie wpleść… czekoladę.
W tym szczególnym okresie na stronie TVP.pl będzie można obejrzeć także specjalne wydanie „Między Ziemią a Niebem” oraz Świąteczne i Noworoczne Orędzia Prymasa Polski.
Na stronach TVP.pl nie zabraknie także dobrej rozrywki. Sylwestrową noc TVP.pl spędzi razem z widzami TVP2 we Wrocławiu. Gwiazdami ostatniego wieczoru 2014 r. będą m.in.: Edyta Górniak, Halina Mlynkova, Margaret oraz zespoły Piersi i LemON, których na scenie wspomogą Paranienormalni. Występy gwiazd – jak co roku – będzie można zobaczyć także w serwisie – Święta i Sylwester. 
Okres świąteczno-noworoczny zamknie transmisja z bajecznie kolorowego Orszaku Trzech Króli, który 6 stycznia przemaszeruje ulicami polskich miast. 
Wszystkie programy i transmisje będą dostępne na stronach TVP.pl oraz vod.tvp.pl.
