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1. Wołanie o pomoc
Komisarz Krzysztof Maj po powrocie z długiego urlopu, zaczyna pracę nad tajemniczym zaginięciem młodej kobiety. Zgłoszenie zostało przyjęte od siostry dziewczyny, która odebrała rozpaczliwy telefon z prośbą o pomoc. W domu kobiety policjanci znajdują resztki śladów i niespotykany porządek mogący świadczyć o próbie zatarcia dowodów zbrodni. Dzięki pracy policyjnego laboratorium udaje się ustalić, że to krew zaginionej kobiety. Podejrzanym staje się jej mąż, który chciał ułożyć sobie życie z inną kobietą. 
2. Zabić z miłości 

Przypadkowi przechodnie znajdują w miejskim parku ciało młodej kobiety. W trakcie śledztwa wychodzi na jaw, że ostatni wieczór młoda kobieta spędziła na firmowej imprezie w agencji reklamowej, której była pracownikiem. Dzięki pracy śledczych udaje się ustalić, że szef agencji reklamowej zabiegał o względy nieżyjącej dziewczyny. 
3. Kradzież w stadninie

Podczas prywatnej wizyty w stadninie koni, komisarz Aneta Polakowska odkrywa kradzież wyścigowego konia wartego prawie dwieście tysięcy złotych. Okazuje się, że miał on być faworytem w zbliżających się wyścigach. Zatrzymany zostaje dżokej, który wziął łapówkę od konkurenta, aby przegrać w zawodach. Sprawa ma jednak drugie dno.
4. Ślad krwi 

Po skończonej służbie komisarz Maj znajduje przywiązanego do drzewa psa ze śladami krwi na sierści. Okazuje się, że zwierzę należy do studentki ekologii, która nie wróciła do domu po spacerze z czworonogiem. Dzięki pomocy matki dziewczyny i pracy policyjnego laboratorium udaje się ustalić, że krew pobrana do analizy należy do zaginionej studentki i niezidentyfikowanej osoby. 
5. Ryzyko zawodowe

Znany dziennikarz specjalizujący się w kontrowersyjnych reportażach, zostaje zastrzelony w okolicach swojego domu. Zamordowany pisał teksty o mafiach paliwowych, świadkach koronnych i wyłudzeniach VAT. Lista podejrzanych staje się coraz dłuższa. Działania operacyjne komisarza Maja pozwalają zlokalizować bohatera ostatniego tekstu, szemranego przedsiębiorcę, który molestował seksualnie swoją sekretarkę. 
