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Rada Programowa TVP S. A. Oddział w Białymstoku wyraża głębokie zaniepokojenie sytuacją zaistniałą obecnie w ośrodku. Z informacji wyłącznie medialnych ( Kurier Poranny, Gazeta Współczesna) dowiadujemy się o niezrozumiałych,  wręcz groteskowych poczynaniach Zarządu TVP dotyczących odwołania dyrektora Oddziału, jego przyczyn, powołania jego następcy oraz unieważnienia odwołania dyrektora przez Radę Nadzorczą TVP.

Rada Programowa jako ciało społecznych przedstawicieli, często niewątpliwych autorytetów, zwraca się z prośbą i nadzieją na pilne podjęcie decyzji, która pozwoli na prawidłowe funkcjonowanie tego ośrodka. Oczekujemy  mi. in. odpowiedzi  na pytanie, kto tym ośrodkiem tak naprawdę kieruje? Dotychczasowe decyzje Zarządu, zmienne, niekonsekwentne, podejmowane jak mniemamy bez konsultacji prawnych, powodują bardzo złą atmosferę wewnątrz instytucji, która postrzegana jest jednak jako instytucja zaufania społecznego. Zaistniała sytuacja rzutuje na stosunki pomiędzy pracownikami, szerzy dezinformację i niepotrzebne napięcia , powoduje negatywne postrzeganie ośrodka na zewnątrz.

W związku z powyższym, podkreślając naszą troskę i odpowiedzialność za losy  białostockiego oddziału telewizji, jak również potrzebę budowania jego dobrego wizerunku, zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie obecnej sytuacji i poinformowanie Rady Programowej o podjętych działaniach.
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