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Jesień 2015 w TVP Regionalna
Jesienią widzowie TVP Regionalna otrzymają jeszcze więcej programów ze swojego regionu. Dłuższe będzie codzienne, wieczorne pasmo lokalne – rozpocznie się o godz. 18:00, a zakończy o godz. 22:15. Wśród nowości TVP Regionalna zaprasza na: „Książki pod specjalnym nadzorem” – cykl o unikalnych, najbardziej strzeżonych zbiorach polskich bibliotek, „Eurołany” – telenowelę dokumentalną oraz „Przyjazny paragraf” – praktyczny poradnik dotyczący spraw prawnych. 
TVP Regionalna prezentuje widzom potencjał drzemiący w regionach i właśnie dlatego wiele propozycji jesiennej ramówki powstaje w oddziałach terenowych TVP. Poza nowościami, w jesiennej ramówce TVP Regionalna proponuje: „Kultowe rozmowy” – spotkania z niezwykłymi ludźmi, „Było… nie minęło – kronika zwiadowców historii” – dla pasjonatów badania przeszłości oraz „Młodzież kontra” – politycy w krzyżowym ogniu pytań młodych ludzi oraz magazyny kulinarne – „Nożem i widelcem” i „Rączka gotuje”. Nie zabraknie stałych pozycji: programów informacyjnych, publicystycznych, reporterskich i magazynów tematycznych. Jesienią widzowie znajdą też ofertę ciekawych filmów dokumentalnych, fabularnych i seriali. Gratką dla kibiców będzie pasmo transmisji sportowych, a w nim zmagania najlepszych polskich drużyn i zawodników. 
TVP Regionalna to jedyna w Polsce telewizja nadająca programy w każdym z 16 województw. Zdobyła sobie uznanie widzów. Przez 24 godziny na dobę zapewnia wysokiej jakości programy mające wspólny wyznacznik – lokalność. To telewizja poświęcona sprawom społecznym i obywatelskim z najbliższego otoczenia, oferująca lokalne serwisy informacyjne, pasjonujące reportaże, filmy dokumentalne oraz magazyny publicystyczne poświęcone konkretnemu regionowi Polski.
NOWOŚCI

KSIĄŻKI POD SPECJALNYM NADZOREM nowość od 12 września
sobota, godz. 17:00 (dwa razy w miesiącu)
Jakie są najcenniejsze i najciekawsze księgi w polskich zbiorach bibliotecznych? Gdzie znajdują się szczególnie wartościowe dokumenty i eksponaty? W polskich bibliotekach zgromadzone są unikalne rękopisy, mapy, najstarsze druki, dawne fotografie, numizmaty, grafiki czy ekslibrisy. Ponieważ te miejsca zwykle są niedostępne dla czytelników i najściślej chronione, program „Książki pod specjalnym nadzorem” odkrywa tajemnice, ujawnia nieznane historie i zagląda z widzami w miejsca „zakazane”. Autorzy zapraszają na wyprawę po Polsce szlakiem cennych zbiorów, często ściśle związanych z lokalną historią, kulturą i tradycjami. Wizyty w bibliotekach będą opowieściami o ciekawych epizodach i barwnych postaciach związanych z odwiedzanymi miastami i regionami. Produkcja: TVP Kraków.
EUROŁANY nowość od października
poniedziałek, godz. 14:30 (dwa razy w miesiącu)

Niezwykła telenowela dokumentalna, która po 15 latach wraca do swoich bohaterów. W pierwszej serii pt. „Złote łany” (1999 r.), reżyserka Ewa Straburzyńska towarzyszyła mieszkańcom jednej z dolnośląskich wsi, nazwanej na potrzeby serialu Złotymi Łanami. Wbrew nieco sielsko brzmiącej nazwie, Złote Łany nie były idealnym, sielskim miejscem. To współczesna polska wieś, położona w pięknej okolicy, ale borykająca się z wieloma problemami. 
W nowej serii pt. „Eurołanach” kamera towarzyszy bohaterom w najgorętszym dla wsi okresie, w czasie żniw. Widzowie poznają dalsze losy bohaterów znanych z pierwszej serii, pojawiają się też nowe postaci. W telenoweli urzeka autentyczność, samo życie, a przede wszystkim retrospektywa. Co zmieniło się na polskiej wsi? Czy spełniły się marzenia i plany bohaterów? Produkcja: TVP Wrocław.
PRZYJAZNY PARAGRAF nowość 10 września
czwartek, godz. 17:10 (dwa razy w miesiącu)

Magazyn interwencyjno-poradnikowy, który pomoże widzom w rozwiązaniu trudnych kwestii prawnych. Prawdziwe historie zgłoszone przez widzów. Porady prawne, propozycje rozwiązania danych sytuacji i wskazówki dotyczące trybu postępowania. Nie zabraknie informacji o istotnych zmianach w prawie, które mogą mieć znaczący wpływ na życie  każdego z nas. Gośćmi programu będą prawnicy specjalizujący się w danej dziedzinie prawa. Program powstaje dzięki współpracy z Regionalną Izbą Radców Prawnych i Regionalną Izbą Adwokacką.

PASMO OGÓLNOPOLSKIE TVP REGIONALNA

INFORMACJA
CO NIESIE DZIEŃ

poniedziałek-piątek, godz. 8:00

Poranny program TVP Regionalna, a w nim najaktualniejsze i najciekawsze informacje ze wszystkich regionów kraju oraz zapowiedzi najważniejszych wydarzeń, które odbędą się w ciągu dnia. W programie m.in.: materiały reporterskie, łączenia na żywo z reporterami z oddziałów terenowych TVP, rozmowy z gośćmi – bohaterami wydarzeń, świadkami oraz komentatorami, zapowiedzi materiałów interwencyjnych, przegląd regionalnych i ogólnopolskich portali internetowych, najciekawsze artykuły i wydarzenia z polskich mediów.
„Co niesie dzień” wyróżnia się na tle innych programów informacyjnych zdecydowanie większą liczbą informacji ważnych dla regionów i lokalnych społeczności, jednak ciekawych dla widzów w całej Polsce. Program ze studia w Szczecinie prowadzą dziennikarze znani z anten regionalnych.
DZIENNIK REGIONÓW

codziennie, godz. 22:15 

Główny program informacyjny podsumowujący wydarzenia mijającego dnia i zapowiadający najważniejsze tematy dnia następnego, który dzięki sieci 16. oddziałów terenowych TVP i ich reporterom dociera do każdego zakątka Polski. Wydanie główne o godz. 22:15 zawsze emitowane jest z tłumaczeniem dla widzów niesłyszących. 

Ponadto, od poniedziałku do piątku bieżące informacje o wydarzeniach danego dnia w programie DZIENNIK REGIONÓW – TEMATY DNIA o godz. 12:40, 14:20; 16:25, 17:20, 17:55.
AGROBIZNES

poniedziałek-piątek, godz. 12:50
Program informacyjny, przeznaczony głównie dla biznesmenów pracujących w otoczeniu rolnictwa, rolników, handlowców, ale także dla „mieszczuchów”. Informuje o krajowych i zagranicznych wydarzeniach związanych z rolnictwem. Aktualne wiadomości z branży rolno-spożywczej, notowania giełdowe oraz prognozy cenowe. Program realizowany przez TVP1. 
PUBLICYSTYKA
ECHA DNIA

poniedziałek-piątek, godz. 22:45
Program publicystyczny poruszający aktualne problemy społeczne, polityczne i gospodarcze w powiązaniu z polityką ogólnopolską. Przedstawia lokalne inicjatywy, ciekawe rozwiązania i sposób ich realizacji. Przygląda się decyzjom lokalnych władz oraz ich skutkom dla mieszkańców. W „Echach dnia” goszczą uczestnicy wydarzeń, przedstawicieli samorządów, stowarzyszeń lokalnych, ale również przedstawicieli administracji centralnej, związków pracodawców, central związkowych. Gośćmi są też eksperci z różnych dziedzin o dużym autorytecie w regionie, określonym środowisku lub branży.
ECHA TYGODNIA – KRAJ
niedziela, godz. 15:50
Publicystyczne podsumowanie najważniejszych wydarzeń tygodnia, ze szczególnym uwzględnieniem informacji z poszczególnych regionów Polski. 

RAPORT Z POLSKI  
poniedziałek-piątek, godz. 17:30
Codzienny magazyn informacyjno-publicystyczny, przygotowywany dzięki współpracy 16. OTV, podejmuje problemy poruszające i bulwersujące lokalne społeczności. Reporterzy uwrażliwiają widzów na prawdziwe ludzkie dramaty oraz ukazują paradoksy utrudniające codzienne życie. Wskazują błędy w polskim prawodawstwie, bezsensowne i bezduszne przepisy oraz luki w prawie. Ze swoich błędnych i nieprzemyślanych decyzji tłumaczą się urzędnicy i przedstawiciele władzy samorządowej. To program interaktywny, w którym widzowie mogą komentować na bieżąco poruszane tematy oraz zgłaszać własne propozycje. 
GŁOS REGIONÓW

niedziela, godz. 12:10
Jak realizowane są decyzje centralnych urzędów? Czy to, o czym decydują w stolicy, jest korzystne dla zwykłych ludzi? Czym interesują się regionalne gazety i jakie sprawy są najważniejsze dla mieszkańców? Jeden z najchętniej oglądanych programów TVP Regionalna, który podejmuje tematy ważne dla regionów i lokalnych społeczności. 
WSTĘP WOLNY – Z KULTURĄ

piątek, godz. 16:30
Kalejdoskop wydarzeń artystycznych z całej Polski. To, co nowatorskie, powstaje nie tylko w Warszawie, ale również we Wrocławiu, Krakowie, Łodzi, Bydgoszczy oraz wielu innych miastach. W każdym odcinku autorzy prezentują zapowiedzi kilkunastu najciekawszych wydarzeń artystycznych. Program jest syntetyczną, żywą i polemiczną opowieścią o życiu kulturalnym Polski. O tym, jak twórcy szukają atrakcyjnych i niesztampowych sposobów na dotarcie do widzów w różnym wieku. Co filmowcy, pisarze, artyści mówią o świecie? Gdzie kultura spotyka się z wydarzeniami z pierwszych stron gazet, jak wpływa na rzeczywistość i zmienia świat? Jak twórcy angażują się w to, co obecnie dzieje się w naszym życiu? Jak ulica odbija się w sztuce? Jak artyści reagują na wyzwania, problemy i zjawiska współczesnego świata?
TELENOWYNY

sobota, 14:15 (raz w miesiącu)

Program informacyjny w języku ukraińskim, z jednoczesnym tłumaczeniem na polski. Przeznaczony dla mniejszości ukraińskiej w Polsce oraz widzów zainteresowanych problemami naszego wschodniego sąsiada. Prezentuje historię stosunków polsko-ukraińskich, a także bieżące wydarzenia polityczne, kulturalne. Komentuje aktualne sprawy polsko-ukraińskie.

PRZYSTANEK ZIEMIA

niedziela, godz. 11:05
Chrześcijaństwo to dwa miliardy wyznawców – największa religia świata. Jaka jest świadomość religijna samych chrześcijan? Czy znają doktrynę swojego Kościoła i czy kierują się nią w życiu? Liczne dyskusje wokół Kościoła, wiary i ludzi Kościoła dowodzą, że jest to temat aktualny i ciekawy dla ludzi o różnych światopoglądach, którym przyszło żyć w tym samym miejscu i czasie. Program jest próbą opisu fenomenu religii chrześcijańskiej i jej doktryny współczesnym językiem, przy użyciu nowoczesnych narzędzi. Elementy ekumeniczne magazynu są okazją wzajemnego poznania i zrozumienia różnych tradycji Wschodu i Zachodu, jak też dwóch pozostałych religii monoteistycznych: judaizmu i islamu. Program ma przypomnieć ludziom wierzącym pierwotne znaczenie pojęć religijnych i oficjalną treść nauczania Kościoła, a ludziom, którzy nie utożsamiają się z religią katolicką, przybliżyć chrześcijaństwo, które kształtowało kulturę europejską i jest częścią współczesnego, zróżnicowanego świata.

KULTOWE ROZMOWY

sobota, godz. 23:45
Wśród nas żyje i pracuje wielu niezwykle wartościowych ludzi, których historie, myśli i refleksje warte są upublicznienia. Do udziału w programie zapraszani są ludzie niekoniecznie powszechnie znani i popularni, a raczej znawcy i badacze zagadnień, albo osoby bogate w jakieś niezwykłe doświadczenia. Rozmowy z nimi pozwolą dotrzeć do jądra zagadnienia lub dostrzec je i ocenić z innej, nieoczywistej perspektywy. Prowadzący: Tomasz Raczek i Katarzyna Marcysiak.
AKADEMIA.PL
sobota, godz. 17:30 (dwa razy w miesiącu)
Czy uczelnie wyższe to wylęgarnie niedouczonych magistrów? „Akademia.pl” udowadnia, że to bardzo często miejsca, gdzie rzesze naukowców i studentów korzystają z ultranowoczesnego sprzętu, wdrażają nowatorskie idee i tworzą nowy świat nauki. Program jest realizowany w koprodukcji z polskimi uczelniami wyższymi. Popularyzuje najciekawsze kierunki studiów, informuje o największych osiągnięciach polskich uczonych i studentów. Prezentuje gotowe projekty naukowe, a także atrakcyjne i unikalne projekty dydaktyczne oraz kierunki kształcenia.

MŁODZIEŻ KONTRA 

niedziela, godz. 16:00

W programie młodzieżówki partii politycznych zasiadających w Parlamencie, spotykają się ze znaczącymi postaciami świata polityki i życia publicznego. Do programu zapraszani są zarówno przedstawiciele ugrupowań partyjnych, jak i goście reprezentujący ośrodki decyzyjne tych dziedzin życia, które znalazły się w kręgu zainteresowań młodzieży. To wyjątkowe widowisko publicystyczne, oparte na bezkompromisowym zderzeniu pokoleniowym – młodych, kontestujących polityczną rzeczywistość ludzi i ich starszych kolegów. W programie uczestniczą politycy z pierwszych stron gazet – liderzy ugrupowań, ministrowie, posłowie oraz zaangażowani społecznie przedstawiciele świata mediów, kultury i sztuki, czasem Kościoła. Wielu z niedawnych młodych uczestników tego programu jest dziś aktywnymi politykami. 
BYŁO… NIE MINĘŁO – KRONIKA ZWIADOWCÓW HISTORII
niedziela, godz. 11:35

Program dla pasjonatów historii i poszukiwaczy śladów przeszłości, który zyskał już stałą rzeszę wiernych widzów. Autor, Adam Sikorski podejmuje zatarte, zagubione lub zakłamane wątki polskiej historii. Poszukuje odpowiedzi na pytania o naszą wspólną przeszłość. Okazuje się, że wiele odpowiedzi leży w rodzinnych archiwach, zdjęciach, dokumentach i wspomnieniach ludzi. Program mobilizuje do poszukiwań lokalne środowiska miłośników historii, których nie brakuje w żadnym zakątku kraju.
MAGAZYNY TEMATYCZNE I PORADNIKOWE
CZAS NA PRACĘ, PRACA NA CZASIE

poniedziałek, godz. 16:30

Magazyn porusza szeroko pojęte problemy rynku pracy. Autorzy prezentują i analizują, jak zmienia się polska gospodarka, jak dostosowuje się do standardów europejskich i światowych, a także, jak radzą sobie polscy przedsiębiorcy ze skutkami kryzysu i spowolnienia gospodarczego. Istotne są również problemy związane z kształceniem polskich pracowników oraz perspektywą zapewnienia im miejsc pracy w kraju.
POLSKA SAMORZĄDNA 

wtorek, godz. 16:30

Magazyn poświęcony działalności samorządu terytorialnego. Pokazuje problemy lokalnych społeczności na przykładach konkretnych miejscowości z całego kraju. Propaguje dobre wzory oraz sposoby realizowania projektów przez samorządowców. 
SENIORADA

środa, godz. 16:30 (dwa razy w miesiącu)

Program o charakterze familijnym, pokazujący przykłady integracji osób starszych z młodszym pokoleniem. Bohaterem każdego odcinka jest osoba w wieku 60+, aktywna zawodowo, angażująca się w działania na rzecz innych, która swoimi pasjami zaraża młodszych. Magazyn ma formę poradnika, w którym wypowiedzi ekspertów (lekarzy, psychologów) przeplatane są opowieściami osób, którym udało się pokonać problemy, a także historiami ludzi „pozytywnie zakręconych” – zbieraczy, artystów, konstruktorów, pasjonatów
POŻYTECZNI.PL

środa, godz. 16:30 (dwa razy w miesiącu)
Magazyn opisujący działalność organizacji pożytku publicznego i formy aktywności obywatelskiej. Pokazujemy energię i kreatywność ludzi, którzy sami postanowili zmienić i wzbogacić rzeczywistość wokół siebie oraz pomóc sobie i innym w rozwiązywaniu problemów.
RELACJE

czwartek, godz. 16:30

Jakie podatki zapłacimy w przyszłym roku i z jakich ulg będzie można skorzystać? Dlaczego młodzi ludzie nie mogą znaleźć pracy? Jak zainwestować pieniądze, by nie stracić? „Relacje” tłumaczą ekonomiczne terminy i doradzają w kwestiach związanych z inwestowaniem pieniędzy. Pokazują plusy i minusy proponowanych przez banki kredytów i lokat. Razem z ekonomistami, prawnikami i doradcami wyjaśniają nowe, wchodzące w życie przepisy. Obserwują ogólnopolskie i regionalne wydarzenia gospodarcze. Pokazują relacje miedzy codziennym życiem zwykłych ludzi a gospodarką. 

MISJA: INTEGRACJA

sobota, godz. 8:35
Autorski program Piotra Pawłowskiego, realizowany przez Fundację „Integracja”, w którym goszczą działacze społeczni, eksperci, politycy, rozmawiając na tematy ważne dla blisko 4,7 mln Polaków dotkniętych niepełnosprawnością. „Misja: Integracja” zachęca osoby niepełnosprawne do większej aktywności i wiary w swoje możliwości. Skłania widzów do nowego spojrzenia na problemy osób z dysfunkcjami. Porusza kwestie pracy dla osób niepełnosprawnych, barier architektonicznych, zmian w przepisach prawnych.
NOŻEM I WIDELCEM

sobota, godz. 22:50
Kulinarny program rozrywkowy, prezentujący miłośników gotowania, niebanalne przepisy i najlepszej jakości lokalne produkty. Inspiruje do eksperymentowania z regionalnymi potrawami. Gośćmi programu byli m.in.: Pierwsza Dama RP Anna Komorowska, Marek Kondrat, Wojciech Modest Amaro, Borys Szyc, Halina Mlynkova, Cezary Pazura, Jerzy Dudek, Ania Rusowicz czy Maciej Miecznikowski. Program prowadzą Paulina Rubczak, Aleksandra Sowa (mistrzyni cukiernictwa i właścicielka słynnych w Polsce cukierni), Agata Jędraszczak (blogerka kulinarna) oraz szef kuchni Rafał Godziemski.
RĄCZKA GOTUJE 

sobota, godz.11:40
Cotygodniowy program kulinarny, w którym Remigiusz Rączka – znany i lubiany śląski kucharz – prezentuje przepisy z kuchni śląskiej w tradycyjnych oraz nowych wersjach. Wszystko to okraszone dużą porcją dobrego humoru i „śląskiej godki” w wykonaniu bohatera i jego gości. Piosenkę do programu skomponował znany śląski kompozytor Marcin Kindala a wykonuje Grzegorz Poloczek – śląski artysta kabaretowy.
NATURALNIE TAK

sobota, godz. 16:45
Natura i zjawiska w niej zachodzące są tematem rozmów oraz reporterskich relacji autorów programu. Prowadzący wraz z gośćmi wyjaśniają mechanizmy rządzące światem przyrody. Przedstawiają wpływ człowieka na zmiany w ekosystemach oraz zachęcają do proekologicznych zachowań. Celem programu jest pogłębienie wiedzy o polskiej florze i faunie oraz wzbudzenie wrażliwości na otoczenie.

MÓJ PIES I INNE ZWIERZAKI

niedziela, godz. 9:45
Magazyn dla posiadaczy i miłośników zwierząt. Przedstawia ciekawe i modne rasy psów, kotów, gatunki papug, gadów itp. Podpowiada, jak zbudować harmonijną relację pomiędzy właścicielem a jego pupilem. 
OGRÓD PO POLSKU

niedziela, godz. 9:25
Autorem programu jest Witold Czuksanow – dziennikarz, specjalista w dziedzinie ogrodnictwa. W swoich programach stara się odpowiedzieć na pytanie, co zrobić, żeby nasz nowy ogródek urokiem rzucił na kolana. Poradzi, jak przebudować zakątek, który straszy brzydotą. Podpowie gotowe rozwiązania architektoniczne. Pokaże, że niewielkim nakładem sił i środków, można osiągnąć wspaniałe efekty i stworzyć ogrody wyjątkowe. Poznamy rośliny znane z polskich ogrodów i rodzime gatunki w nowej odsłonie. W poszukiwaniu oryginalnych propozycji małej architektury ogrodowej, razem z właścicielami ogródków „przekopiemy” strychy i piwnice. 
HONOR INŻYNIERA

poniedziałek, godz. 11.00
Prezentacja innowacyjnych rozwiązań stosowanych w budownictwie, najnowszej myśli technicznej oraz najbardziej zaawansowanych technologicznie budowli, które powstają przy udziale polskich inżynierów i techników.
RUSZ SIĘ CZŁOWIEKU

sobota, godz. 7:05
Magazyn rekreacyjno-sportowy przedstawiający różne formy aktywności ruchowej, rekreacji i sportu amatorskiego. Podkarpacie, a szczególnie Bieszczady i Pogórze Karpackie to doskonałe miejsca do uprawiania sportów. Powstały tu ostatnio nowe trasy rowerowe, biegowe, narciarskie i trasy nordic-walking’owe, Jezioro Solińskie stało się mekką amatorów żeglarstwa i sportów wodnych, rzeki Wisłok i Wisłoka – kajakarstwa, a zimą funkcjonują tu liczne ośrodki narciarskie. Program gościć będzie mistrzów i ekspertów danej dyscypliny, którzy odkryją jej tajniki, udzielą praktycznych rad dotyczących treningu, sprzętu itp.  

ZAPISKI ŁAZĘGI

poniedziałek, godz. 7:15
Historia rozwoju Międzyzdrojów, jednej z ciekawszych nadmorskich miejscowości w Polsce. Dzień dzisiejszy i niezwykła podróż w lata 20. i 30. ubiegłego wieku.
MEDYCYNA I TY
czwartek, godz. 6:30

Magazyn edukacyjny poświęcony zdrowiu i promowaniu postaw prozdrowotnych. Podkreśla znaczenie aktywnego trybu życia, prezentuje najnowsze trendy w leczeniu, zdobycze techniki wykorzystywane w lecznictwie oraz informuje o wynikach prowadzonych ostatnio badań naukowych.
TURYSTYCZNA JAZDA

piątek, godz. 6:30

Program podróżniczy, który pokazuje ciekawe i atrakcyjne turystycznie miejsca, obiekty czy miejscowości, zarówno w Polsce, jak i zagranicą. Odwiedza regiony, miasta, bazy noclegowe, szlaki turystyczne. Jest wszędzie tam, gdzie da się dojechać autem lub rowerem. W programie rozmowy z ciekawymi ludźmi, lokalne zwyczaje i smaki regionalnej kuchni. Kamera odwiedzi baseny termalne i jeziora. Program popularyzuje także dyscypliny sportowe, takie jak bieganie i jazda na rowerze.

KOWALSKI I SCHMIDT

piątek, godz. 08:30

Program przedstawia różne style życia, mody i trendy panujące w Polsce i w Niemczech. Porusza problematykę takich dziedzin, jak kultura, polityka, gospodarka, życie społeczne i zagadnienia socjalne. Choć w niektórych dziedzinach sytuacja Polaków i Niemców jest odmienna, to problemy narosłe po przełomie politycznym i gospodarczym końca lat 90 są często podobne. „Kowalski i Schmidt” jest programem społeczno-kulturalnym realizowanym w formie magazynu w ramach transgranicznej współpracy pomiędzy wrocławskim oddziałem Telewizji Polskiej S.A. i berlińskiej telewizji publicznej RBB. Ukazuje się nieprzerwanie od 1995 roku.

MAMY TO!

czwartek, godz. 11:40

Program pokazuje, co zmieniło się w regionach od wejścia Polski do Unii Europejskiej. Co przez 10 lat zdobyliśmy, a co straciliśmy? Czy mogliśmy osiągnąć więcej i co jeszcze jest przed nami? Nie boimy się stawiać trudnych pytań i dążyć do prawdy. Czy Unia Europejska to tylko kura znosząca złote jajka, czy także biurokratyczna machina ograniczająca rozwój wolnego rynku? Rozmowa o zmianie myślenia, jaka stała się naszym udziałem po odzyskaniu wolności. O świadomym i aktywnym kształtowaniu otaczającego nas świata miast, miasteczek oraz wsi.
OBROŃCY

czwartek, godz. 17:10 (dwa razy w miesiącu)

Cykl o charakterze edukacyjnym realizowany przy współpracy Naczelnej Rady Adwokackiej. Celem audycji jest podnoszenie świadomości prawnej widzów. Posługując się dynamiczną narracją autorzy prezentują konkretne sprawy sądowe – karne, cywilne, rodzinne – zakończone prawomocnymi wyrokami. Pokazują złożoność problemu, prawne tło, sięgają do orzecznictwa. Wszystko przedstawione w przystępnej dla widza formie. Produkcja: TVP Szczecin.
EUROPA Z BLISKA
sobota, godz. 16:30
Program zajmuje się tematyką krajów europejskich. Porusza problemy z życia codziennego mieszkańców poszczególnych regionów – w zakresie gospodarki, spraw społecznych, oświaty, kultury i polityki, która często związana jest z każdą z tych dziedzin. W programie zobaczymy wizytówki najsłynniejszych miejsc na świecie. W każdym odcinku widz odwiedzi różne kraje europejskie. Program powstaje w koprodukcji Deutsche Welle i TVP Szczecin. 

1200 MUZEÓW W POLSCE

sobota, godz. 17:00 (dwa razy w miesiącu)

Cykl programów poświęcony działającym w Polsce muzeom wszelkiego rodzaju: od tych największych, narodowych, przez okręgowe i regionalne, po małe muzea parafialne, prywatne i społeczne, prowadzone przez miłośników lokalnych tradycji. Każde z tych miejsc odkrywa swoje tajemnice. Produkcja: TVP Kraków.

ASTRONARIUM

sobota, godz. 17:30 (dwa razy w miesiącu)

Cykl popularnonaukowy prezentujący dorobek polskich instytucji badawczych w dziedzinie nauk ścisłych, w szczególności astronomii. Sekrety wszechświata jeszcze nigdy nie były tak blisko. Odwiedzimy miejsca, w których każdy może się przekonać, co kryje przestrzeń kosmiczna. Opowiedzą o nich nie tylko astronomowie, ale także pasjonaci. Program powstaje przy współpracy Polskiego Towarzystwa Astronomicznego. Produkcja: TVP Bydgoszcz. 

ARCHIWUM ZBRODNI

sobota, godz. 23:15 (dwa razy w miesiącu)

Cykliczny program prezentujący najciekawsze i znaczące dla najnowszej historii Polski procesy i sprawy karne z lat 1945-2000. W czasach kiedy się toczyły, przykuwały uwagę opinii publicznej i budziły ogromne emocje. Przedstawimy nie tylko ciekawe pitawale, ale także historie, które oddają klimat ówczesnej Polski oraz zachodzących zmian społecznych. Odwiedzimy miejsca związane z poszczególnymi zbrodniami. Jak wyglądały kiedyś? Jakie są dziś? Dzięki materiałom archiwalnym TVP zobaczymy autentyczne plenery z tamtych czasów, usłyszymy cytaty z akt spraw. Dotrzemy do bezpośrednich uczestników wydarzeń. Na zakończenie przedstawimy późniejsze losy bohaterów. Ile lat spędzili w więzieniu? Czy po wyjściu zmienili nazwisko? Gdzie zamieszkali? Czy ułożyli sobie życie? Czy zadosyćuczynili ofiarom swoich zbrodni i ich rodzinom? Produkcja: TVP Szczecin.
Z ARCHIWUM 997

sobota, godz. 23:15 (dwa razy w miesiącu)

Program przedstawia nierozwiązane morderstwa popełnione w Polsce w ciągu ostatnich 30 lat i nawiązuje do legendarnego „Magazynu kryminalnego 997”. Każdy odcinek jest poświęcony innej zbrodni, której w przeszłości nie udało się wyjaśnić. Ekipa realizacyjna odwiedza miejsca kluczowe dla każdej ze spraw, jak również rozmawia z rodzinami ofiar, świadkami, policjantami, którzy brali udział w śledztwach, oraz przedstawicielami wymiaru sprawiedliwości. Dziennikarze sprawdzają, co zmieniło się w sprawach oraz czy przy pomocy nowoczesnych technik kryminalistycznych jest szansa na ujęcie sprawców. Ważnym elementem serialu są materiały archiwalne z „Magazynu kryminalnego 997”.
PROGRAMY REPORTERSKIE

REPORTAŻ

piątek, godz. 8:30 (dwa razy w miesiącu); sobota, godz. 16:00 niedziela, godz. 22:50 
Najlepsze reportaże realizowane przez dziennikarzy OTV. Profesjonalne ekipy telewizyjne docierają do każdego zakątka Polski i na miejscu zdarzenia są najczęściej pierwsze. Ich relacje błyskawicznie trafiają do programów informacyjnych – lokalnych i ogólnopolskich. Wprawny dziennikarz widzi jednak znacznie więcej – nie tylko samo zdarzenie, ale również przyczyny, skutki oraz konsekwencje. Czuli na ludzkie dramaty, bezduszność urzędników zasłaniających się aktami prawnymi, dziennikarze wyciągają na światło dzienne paradoksy życia, zarówno społecznego, jak i gospodarczego. Tematyka reportaży jest różnorodna. To najczęściej niezwykłe historie widziane okiem kamery, realizowane przez wrażliwych i doświadczonych twórców. Wśród emitowanych pozycji nie brakuje reportaży nagradzanych na przeglądach i festiwalach. „Reportaż z regionu” może dotyczyć wszystkiego, czym żyją ludzie w Polsce. Reporterzy docierają też do różnych ciekawych miejsc na świecie.

Jesienią TVP Regionalna proponuje m.in.: „Architekturę kontekstu” Wojciecha Królikowskiego z TVP Katowice, „Ktoś zawiódł” Bożeny Klimus z TVP Katowice, „...jeden dzień w Гродек – osadzie widmo” Małgorzaty Gwiazdy- Elmerych z TVP Szczecin. 

KTOKOLWIEK WIDZIAŁ, KTOKOLWIEK WIE…
sobota, godz. 16.00 (dwa razy w miesiącu)

Program przedstawia historie osób zaginionych, poszukiwanych przez rodzinę i najbliższych. Przedstawiamy sylwetkę zaginionej osoby, opisujemy okoliczności jej zaginięcia oraz sposób, w jaki rodzina prowadziła poszukiwania. Liczymy na to, że dzięki informacjom od widzów zaginiona osoba zostanie odnaleziona, a ta o nie ustalonej tożsamości zostanie rozpoznana przez bliskich.
TELEKURIER

poniedziałek-piątek, godz. 16:00 
Program prezentuje sprawy o charakterze śledczym i obyczajowym. Autorami reportaży są dziennikarze oddziałów terenowych TVP z całej Polski. Poruszają w nich tematy niechętnie ujawniane jak korupcja, łamanie prawa, przyzwolenie na przemoc. Dziennikarze TVP Regionalna na żywo komentują bulwersujące wydarzenia. Produkcja: TVP Poznań.
TELEKURIER EKSTRA

niedziela, godz. 23:15
Najciekawsze tematy, które ukazały się w „Telekurierze” w minionym tygodniu. Często są uzupełniane o dodatkowe fakty, zdarzenia, wyjaśnienia i komentarze. 

SPRAWA DLA REPORTERA 
piątek, godz. 23:45
Autorski program interwencyjny Elżbiety Jaworowicz. Tematy pochodzą od widzów, którzy szukają pomocy – z  listów, telefonów i maili. W programie strona czująca się poszkodowana ma szansę przedstawić swój punkt widzenia. Podczas dyskusji przedstawiony jest społeczny kontekst sprawy. Studio telewizyjne jest miejscem, w którym dochodzi do wymiany poglądów między pokrzywdzonymi i przedstawicielami instytucji odpowiedzialnych za istniejący stan rzeczy. Obie strony poszukują drogi wyjścia z trudnej sytuacji. Program realizowany przez TVP1.

NASZAARMIA.PL

środa, godz. 7:00

Jak funkcjonuje polska armia zawodowa? Jak wygląda codzienne życie żołnierzy różnych rodzajów naszych wojsk? Jak wygląda szkolenie żołnierzy, którzy w imieniu Polski biorą udział w zagranicznych misjach? Program przedstawia też osiągnięcia polskiego przemysłu zbrojeniowego.

JEDŹ BEZPIECZNIE

piątek, godz. 12:20
Magazyn motoryzacyjny o bezpieczeństwie ruchu drogowego. Praktyczne porady dla kierowców prezentowane przez przedstawicieli Małopolskiego Ośrodka Ruchu Drogowego.

POLACY TU I TAM

piątek, godz. 11:40

Program publicystyczny skierowany do Polonii i Polaków mieszkających poza granicami kraju. Przedstawia ich sukcesy, problemy, życie codzienne poza krajem. W programie rozmowy z ekspertami, wybitnymi Polakami, przedstawicielami instytucji państwowych zarówno w kraju, jak i zagranicą. Ponadto przegląd prasy polskojęzycznej wydawanej poza granicami kraju. 

SERIALE
ZŁOTE ŁANY
poniedziałek, godz. 14:30 (emisja od października, dwa razy w miesiącu)
Jedna z pierwszych w Polsce telenoweli dokumentalnych TVP. Reżyserka towarzyszyła z kamerą mieszkańcom jednej z dolnośląskich wsi, nazwanej na potrzeby serialu Złotymi łanami. I choć nazwa wsi jest wymyślona, to ludzie i ich sprawy – autentyczne. Wbrew nieco sielsko brzmiącej nazwie, Złote łany nie są wspaniałym miejscem z marzeń. To współczesna polska wieś, położona wprawdzie w bardzo pięknej okolicy, ale borykająca się z wieloma problemami. Pod jej dachami można odnaleźć wszystko, czym żyje polskie rolnictwo, z czym się zmaga i w czym odnajduje nadzieję na lepszą przyszłość. Jest tu trwanie na roli bez cienia myśli o jej porzuceniu, jest przymus bycia rolnikiem, ale i świadomy wybór. Jest upór, biedowanie, walka o byt, spokojne dorabianie się, poszukiwanie sposobów na dobrobyt i autentyczne bogactwo. Jest też świadomość nieuniknionych zmian, których wymaga nasze aspirowanie do Unii Europejskiej. Czy jednak taka wieś będzie w stanie się zmienić i czy zechce to zrobić? 
Produkcja: Polska 1999 r.

Reżyseria: Ewa Straburzyńska
Dalsze losy bohaterów widzowie poznają w nowej serii tej samej autorki pt. „Eurołany” – również na Antenie TVP Regionalna.
PLEBANIA

poniedziałek-piątek, godz. 13:25

Wieloodcinkowy serial TVP, którego akcja toczy się współcześnie w okolicach Zamościa, w miasteczku Tulczyn. Życie bohaterów koncentruje się wokół plebanii. Oprócz proboszcza i wikarego mieszka tu także gospodyni Józefina z córką Haliną, zięciem, który pracuje jako kościelny oraz wnuczką Ewą. 

Reżyseria m.in.: Jerzy Sztwiertnia, Wojciech Solarz, Ryszard Brylski, Jan Kidawa-Błoński, Jerzy Łukaszewicz, Maciej Migas
W obsadzie m.in.: Włodzimierz Matuszak, Katarzyna Łaniewska, Bożena Dykiel, Janusz Michałowski, Agnieszka Włodarczyk, Ewa Kuryło i inni
RADIO ROMANS

sobota, godz. 8:00

Radio Romans to działająca w Gdańsku lokalna, prywatna rozgłośnia radiowa, prowadzona przez młodych, ambitnych dziennikarzy. Szefami i założycielami rozgłośni jest małżeństwo – Wanda i Andrzej Kreftowie. Od początku w radiu pracują: Basia i Marek Zwolińscy, poeta Antoni Wereszczaka, młodzi dziennikarze Stefan Chocholak, Darek Imielski. Potem do zespołu dołączają Dominika Wojciechowska – dziewczyna Stefana i Piotr Dylak.

Dziennikarze Radia Romans relacjonują wydarzenia i sprawy, jakimi żyje lokalna społeczność, bardzo mocno angażują się w problemy swojego miasta. Muszą sprostać różnego rodzaju wyzwaniom, także naciskom ze strony miejscowych notabli i biznesmenów próbujących zablokować emisję niewygodnych materiałów. Życie osobiste pracowników rozgłośni splata się z ich pracą zawodową i obfituje w wiele nieoczekiwanych zwrotów akcji, a nawet niebezpiecznych sytuacji.

Produkcja: Polska 1994 r.
Reżyseria: Ireneusz Engler, Janusz Dymek 

Obsada: Dorota Kolak, Krzysztof Stelmaszczyk, Beata Ścibakówna, Igor Michalski, Mirosław Baka, Tomasz Bednarek, Tomasz Ignaczak, Małgorzata Foremniak, Jan Jankowski i inni
RODZINA KANDERÓW

niedziela, godz. 8:20

Saga rodu Kanderów ściśle wiąże się ze Śląskiem i przedstawia życie oraz obyczaje mieszkańców regionu. To obraz życia śląskiej rodziny w okresie gwałtownych przemian społeczno-politycznych w Polsce – od II wojny światowej do lat 70 XX wieku. 
Kanderowie pracują w kopalni. Na Śląsk przyjeżdżają przybysze z różnych stron Polski, których styl bycia i swoboda obyczajowa różnią się od zasad tradycyjnej, patriarchalnej rodziny śląskiej. To staje się powodem konfliktów z "obcymi". Choć powoli zachodzą zmiany obyczajowe w życiu młodszego pokolenia, wzorzec tradycyjnej rodziny jest wciąż silny.
Produkcja: Polska 1988 r.

Reżyseria: Zbigniew Chmielewski
Obsada: Tadeusz Madeja, Krystyna Kołodziejczyk-Szyszko, Anna Kaźmierczak
DZIEWCZYNA Z MAZUR

niedziela, godz. 8:20

Akcja serialu toczy się w „gorących” latach 1979-80, kiedy w Polsce miały miejsce przełomowe wydarzenia polityczne. Główna bohaterka, Marta jest młodą, wrażliwą, dobrze wychowaną dziewczyną, która tuż po maturze przyjeżdża do Warszawy. Nie chce dłużej znosić zatargów z rodziną i prowincjonalnych układów. Marzy o studiach. Nie ma jednak na nie pieniędzy. Rozpoczyna prace w kawiarni, gdzie poznaje fotografa Daniela Grycza. Poznaje też Marka i Zbyszka – synów miejscowych prominentów. Podczas wspólnego powrotu z zabawy dochodzi do tragicznego wypadku. Siedzący za kierownicą samochodu pijany Zbyszek zabija rowerzystę. Wystraszony, namawia pasażerów, by przedstawili prokuratorowi korzystną dla niego wersję wydarzeń. Marta odmawia. Popada w konflikt z chłopcami. Niebawem traci pracę. To jednak dopiero początek surowej szkoły życia, którą stanie się dla dziewczyny pobyt w stolicy. Czeka ją jeszcze wiele rozczarowań i bolesnych zawodów. Czy wyjdzie z nich dojrzalsza i mądrzejsza?
Produkcja: Polska 1990 r.

Reżyseria: Julian Dziedzina
Obsada: Beata Paluch, Andrzej Kopiczyński, Robert Tondera, Bogusław Sochnacki, Andrzej Ferenc i inni
PASMO FILMÓW FABULARNYCH

sobota, godz. 12:20; niedziela, godz. 1:50
Wybrane propozycje weekendowego pasma filmów fabularnych: 

BO OSZALAŁEM DLA NIEJ

Historia Romana Kolatowskiego, uwikłanego przez los w małomiasteczkowe życie na prowincji, marzącego o karierze aktorskiej. Swoje umiejętności zaczyna wykorzystywać w codziennym życiu, sprawdzając się w coraz to innych, wymyślonych przez siebie rolach. Każde życiowe wyzwanie traktuje jak egzamin z gry aktorskiej. Gdy ta strategia zaczyna się sprawdzać na gruncie zawodowym, Kolatowski postanawia użyć jej w podbojach miłosnych. Po pierwszych sukcesach wpada we własne sidła - zakochuje się bez pamięci w Sylwii. Od tej pory prowadzi swoją grę z coraz większym rozmachem i pewnością siebie, co doprowadza go do czynów stojących na pograniczu prawa. A wszystko dlatego „że oszalał dla niej”.

Produkcja: Polska 1980 r.       
Reżyseria: Sylwester Chęciński

Obsada: Zdzisław Wardejn, Ignacy Gogolewski, Gabriela Kownacka, Wiesław Drzewicz i inni
ROMEO I JULIA Z SASKIEJ KĘPY     
Leopold jest malarzem i życiowym nieudacznikiem. Sabina pochodzi ze wsi, a w Warszawie pracuje jako pomoc domowa. Pewnego dnia zostaje zwolniona. Wspólnie z Leopoldem zaczyna mieszkać w pakamerze przy kotłowni. Ich uczucie, mimo biedy i trudnych warunków lokalowych, nie traci na intensywności. Akceptują siebie takimi, jakimi są. Ona zajmuje się zarabianiem pieniędzy, sprzedając szmaty i butelki. On maluje swoje dziwne obrazy, których nikt nie chce kupować. Pewnego dnia coś się psuje. Podczas pracy w plenerze Leopold spotyka Jolkę - córkę swojej dawnej miłości. Oddaje jej pieniądze zarobione przez Sabinę. Udaje mu się też sprzedać obraz na stołecznej Starówce. Postanawia czasowo wyprowadzić się z pakamery.
Produkcja: Polska 1988 r.
Reżyseria: Edward Skórzewski

Obsada: Krzysztof Chamiec, Barbara Zielińska, Katarzyna Gniewkowska i inni
JAŃCIO WODNIK       

Na polnej drodze wędrowny dziad znajduje kobyłkę, która, obita i schorowana, zdycha. Dziad grzebie kobyłkę i rzuca klątwę na wioskę, w której zamęczono zwierzę. W wiosce mieszka Jańcio, filozof, człowiek kochający życie i swoją młodą żonę, Weronkę. Jańcio żyje w zgodzie z Bogiem i nie przypuszcza, że zostanie przez niego wystawiony na próbę. Przekonuje się o posiadanej mocy czynienia cudów. Zostawia swoją ciężarną żonę i rusza w świat, obiecując wrócić przed rozwiązaniem. Jańcio wędruje po wsiach uzdrawiając ludzi. Jego sława powiększa się, rośnie też jego pycha. Na swej drodze Jańcio spotyka Stygmę, wędrownego kuglarza udającego stygmatyka. Stygma towarzyszy Jańciowi w dalszej wędrówce. Wędrowny dziad odwiedza Weronkę zwiastując powrót męża. Ten jednak odwiedza ją na krótko. Otumaniony pokusami świata odchodzi od niej w pogoni za sławą. Dar od Boga został mu odebrany. Bohater budzi się opuszczony przez ludzi, pilnowany przez wierną Weronkę. Ich piękna niegdyś miłość dogasa. Jańcio próbuje dokonać ostatniego cudu - postanawia cofnąć czas...

Produkcja: Polska 1993 r.          
Reżyseria: Jan Jakub Kolski

Obsada: Franciszek Pieczka, Bogusław Linda, Grażyna Błęcka-Kolska i inni
SYZYFOWE PRACE   

Lata 90. XIX wieku w Królestwie Polskim to okres wzmożonej rusyfikacji. Marcin, syn szlachcica, daje się wciągnąć przez nauczycieli i dyrekcję gimnazjum w „naukową” działalność propagującą ideę panslawizmu - ukrytą formę rusyfikacji. Swoje zniewolenie dostrzega dopiero w atmosferze działań patriotycznych inspirowanych przez nowego kolegę, Bernarda Zygiera, wyrzuconego ze szkoły w Warszawie za działalność w konspiracyjnych kołach młodzieżowych. Swoistym kontrapunktem dla dziejów Borowicza jest historia drugiego bohatera powieści i filmu - Andrzeja Radka, chłopskiego syna, który z uporem zdobywa wiedzę. Zdarzenia, w których chłopcy wzajemnie sobie pomagają, stają się początkiem ich przyjaźni.  W "Syzyfowych pracach" nie brak też wątku pierwszej miłości. Marcin zakochuje się w pięknej pensjonarce – Birucie. Po maturze ich uczucie wystawione jest na ciężką próbę – okazuje się, że dziewczyna wraz z całą rodziną wyjechała w głąb Rosji.

Produkcja: Polska 2000 r.

Reżyseria: Paweł Komorowski
Obsada: Łukasz Garlicki, Michał Staszczak, Zofia Kucówna, Jerzy Bińczycki, Rafał Królikowski, Krzysztof Wakuliński, Marcin Przybylski i inni
SAUNA                  

Bohaterami są naukowcy, inżynierowie i artyści, którzy w latach osiemdziesiątych pojawili się w Helsinkach jako wykładowcy i stypendyści. Spotykają się w saunie. Przypadkowe spotkanie szybko przekształca się w dyskusję. Przedstawiciele krajów Europy Wschodniej od razu znajdują wspólny język i dzielą się wspólnymi doświadczeniami, które są zupełnie niezrozumiałe dla przysłuchujących się Amerykanina i Fina. Akcja filmu toczy się wokół trzech spotkań bohaterów: pierwsze w 1981 roku, drugie w 1982, a trzecie w 1989. 

Produkcja: Polska 1992 r.

Reżyseria: Filip Bajon  

Obsada: Bogusław Linda, Marek Konrad, Marian Opania, Piotr Machalica i inni

POŻEGNANIE Z MARIĄ     
Luźna adaptacja słynnego opowiadania Tadeusza Borowskiego pod tym samym tytułem. W jeden z okupacyjnych dni pobiera się para młodych ludzi. Poeta Tadeusz zaprasza na wesele Żydówkę Sarę, którą na ulicy wyrwał z rąk granatowego policjanta Cieślika. Cieślik również uczestniczy w przyjęciu. Przez cały czas prześladuje dziewczynę. Stawia ją przed dramatycznym dylematem - albo zostanie jego kochanką, albo wyda ją Niemcom.
Produkcja: Polska 1993 r.
Reżyseria: Filip Zylber
Obsada: Marek bukowski, Agnieszka Wagner, Katarzyna Jamróz, Radosław Pazura i inni
FILMY DOKUMENTALNE

PASMO FILMÓW DOKUMENTALNYCH

poniedziałek-piątek, godz. 14:30 (od października w poniedziałki emisja dokumentu dwa razy w miesiącu, ze względu na emisję „Eurołanów”); sobota, godz. 14:50

„Koniec niewinności” to jeden z wielu unikalnych filmów dokumentalnych powstających dzięki oddziałom terenowym TVP. Splatają się w nim losy bohaterów skrajnie odległych światów – słynnego dyrygenta i wiejskiej kapeli. Ich życie toczy się całkowicie odrębnie – charyzmatyczny dyrygent koncertuje, kształci studentów, a wiejska kapela gra na festynach, bawi prostych ludzi. Wszyscy, choć tak różni, promieniują podobnym entuzjazmem: w sali wykładowej, na scenie, na estradzie wiejskiego festynu, w wiejskiej zagrodzie, czy barze. Okazuje się, że te dwa odległe światy, mogą się spotkać. Dyrygent zasiedla stary, wiejski dom. Zapełnia go duchem i przedmiotami ze swojego artystycznego świata. Opieka nad domem przypada najbliższej sąsiadce – członkini wiejskiej kapeli. Czy dwa światy będą się chciały poznać i zaakceptować?

TVP Regionalna, w paśmie filmów dokumentalnych oraz reportaży powstających w oddziałach terenowych TVP, prezentuje tytuły wyjątkowe. Widzowie zobaczą nie tylko wspomniany „Koniec niewinności” autorstwa Grzegorza Fedorowskiego z TVP Szczecin, ale również „Idąc ku wolności” Doroty Kosierkiewicz z TVP Kielce i wiele innych interesujących pozycji.
POWRÓT DO PRZESZŁOŚCI

piątek, godz. 17:10
Cykl audycji opartych na materiałach archiwalnych, prezentujących blaski i cienie życia w PRL-u. Każdy odcinek poświęcony innemu tematowi np. moda w PRL-u, motoryzacja, młodzież, itp. Produkcja: TVP Szczecin.

NASZYM OKIEM

środa, godz. 14:30
Program publicystyczny przypominający najlepsze polskie reportaże – współczesne i sprzed lat. Prowadząca program i zaproszeni goście przypomną bohaterów i twórców emitowanych w danym odcinku historii, dopowiedzą dalszy ciąg przedstawionych w reportażach wydarzeń. Uzupełnieniem będą materiały filmowe przygotowane przez dziennikarzy z oddziałów terenowych TVP. 
PASMO TRANSMISJI SPORTOWYCH

niedziela, godz. 13:15

W niedzielne popołudnia TVP Regionalna zaprasza na sportowe zmagania polskich drużyn. TVP Regionalna proponuje widzom m.in. rozgrywki I ligi siatkówki, I ligi żużlowej, koszykówki, hokeja, piłki nożnej oraz zawody jeździeckie. 

PASMA WŁASNE ODDZIAŁÓW TERENOWYCH TVP

Całodzienny program TVP Regionalna składa się z:

· pasm wspólnych – emisja programu ogólnopolskiego, w całym zasięgu technicznym stacji oraz
· pasm własnych oddziałów terenowych – poszczególne Oddziały emitują lokalnie własne programy informacyjne, publicystyczne i społeczne.
Od jesieni widzowie otrzymają jeszcze więcej programów ze swojego regionu. Dłuższe będzie codzienne, wieczorne pasmo lokalne – rozpocznie się o godz. 18:00, a zakończy o godz. 22:15. 
Pasma własne oddziałów terenowych emitowane są w godzinach:
	poniedziałek – piątek 

(4 godziny 45 minut programu lokalnego)

07.30 – 08.00

18:00 – 22:15
	sobota i niedziela

(5 godzin 15 minut programu lokalnego)

10.00 – 11.00

18:00 – 22:15



TVP Regionalna to Antena, na którą składa się 16. regionalnych Anten. Tworzą ją: TVP Białystok, TVP Bydgoszcz, TVP Gdańsk, TVP Gorzów Wielkopolski, TVP Katowice, TVP Kielce, TVP Kraków, TVP Lublin, TVP Łódź, TVP Olsztyn, TVP Opole, TVP Poznań, TVP Rzeszów, TVP Szczecin, TVP Warszawa, TVP Wrocław. 

TVP Regionalna rzetelnie i szybko informuje o wszystkich najważniejszych wydarzeniach w Polsce i jej regionach. To telewizja informująca o sprawach lokalnych, poświęcona kwestiom społecznym i obywatelskim z najbliższego otoczenia, oferująca lokalne serwisy informacyjne, ciekawe reportaże, dokumenty oraz magazyny dotyczące danego regionu. 
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