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Święta w TVP INFO
24 GRUDNIA 2016, WIGILIA

DEBATA TVP INFO, godz. 13:30
Mijający rok upłynął pod znakiem polityki społecznej państwa. Podwyższono minimalne płace, rodziny dostały 500 zł na dziecko, emeryci otrzymają co najmniej tysiąc złotych, a najubożsi ponad 3 tys. zł wyższą kwotę wolną od podatku. Tych rozwiązań jest więcej, a część wejdzie w życie dopiero w najbliższych tygodniach. Warto więc to wszystko zebrać i podsumować, co też uczynimy o godz. 13.30, w wigilijnej Debacie TVP Info.

Gośćmi Anny Grabowskiej będą: minister rodziny, pracy i polityki społecznej Elżbieta Rafalska, a następnie prospołeczne działania rządu ocenią wybitni eksperci rynku pracy: prof. Elżbieta Kryńska z Uniwersytetu Łódzkiego oraz prof. Jacek Męcina z Uniwersytetu Warszawskiego. 
ŚWIATOWIEC „Betlejem i Świat”, godz. 14:30 

Program z cyklu Światowiec autorstwa Elżbiety i Andrzeja Lisowskich, podróżników z Krakowa. Reportaż maluje klimat i specyfikę Betlejem - miejsce narodzenia Jezusa. Autorzy programu pokazują także święta Bożego Narodzenia obchodzone w różnych częściach świata.
REPORTAŻ TVP INFO „Świątynia Opatrzności Bożej”, godz. 15.30 

Reportaż Magdaleny Korszyńskiej o idei i historii  Świątyni Opatrzności Bożej oraz kolejnych etapach jej budowy - od fundamentów do kopuły. 
REPORTAŻ TVP INFO „Przymierze Michała Lorenca”, godz. 15.43 

Reportaż,  w którym autorka Katarzyna Kowalska  towarzyszy  muzykowi  Michałowi Lorencowi  w komponowaniu  poematu muzycznego z okazji 1050 rocznicy chrztu Polski. Premiera utworu odbyła się podczas uroczystego otwarcia  Świątyni  Opatrzności Bożej  w Warszawie.
REPORTAŻ TVP INFO „Weteran Marcin Gortat”, godz. 22:15

Reportaż Roberta El Gendiego z redakcji sportowej TVP z udziałem Marcina Gortata, mówiący o jego karierze sportowej, sukcesach, pracy  w lidze NBA, prowadzeniu zajęć z młodzieżą, życiu prywatnym  i doświadczeniach wieloletniego funkcjonowania w USA.  Robert El Gendi odwiedza sportowca w różnych miejscach  jego życia,  w tym, w jego domu w Stanach Zjednoczonych. Ten ekskluzywny materiał będzie świątecznym prezentem dla widzów TVP.
24 grudnia, godz. 24:00

Transmisja pasterki z Bazyliki Archikatedralnej pw. św. Stanisława Kostki w Łodzi. Przewodniczył będzie Arcybiskup Metropolita Łódzki Marek Jędraszewski. 

25 GRUDNIA 2016, BOŻE NARODZENIE
FILM DOKUMENTALNY „Życia nie można zmarnować”, godz. 9:50

Film dokumentalny pt. „Życia nie można zmarnować”  Krzysztofa Tadeja to opowieść o dwóch polskich zakonnikach zamordowanych w Peru w 1991 roku. To Michał Tomaszek i Zbigniew Strzałkowski, franciszkanie konwentualni, którzy w momencie zabójstwa mieli 31 i 33 lata. Film został zrealizowany przez ekipę TVP w peruwiańskich Andach i w Polsce. Ojciec Zbigniew Strzałkowski i ojciec Michał Tomaszek zostali zastrzeleni przez członków komunistycznej organizacji Świetlisty Szlak. Będą pierwszymi polskich misjonarzami męczennikami. W filmie widzowie zobaczą m. in. wypowiedzi ostatniego świadka porwania polskich zakonników, siostry zakonnej Berty Hernandez, a także emerytowanego biskupa, który zaprosił polskich zakonników Luisa Bambarena, mieszkańców Pariacoto i polskich misjonarzy obecnie tam pracujących. W Polsce zostały nagrane rozmowy z rodzinami męczenników, w tym z Matką Zbigniewa Strzałkowskiego, która od wielu lat nie chciała się wypowiadać o tych dramatycznych wydarzeniach.

PRZEPIS NA PRAWO, godz. 11:15
Jednym z najczęściej kupowanych prezentów pod choinkę są suplementy diety, które idealnie wpisują się w noworoczne postanowienia (będą szczuplejszy, zdrowszy, bardziej odporny...). Ministerstwo Zdrowia ma jednak wątpliwości, czy suplementy, które w świetle ustawy są żywnością, a nie lekami, powinny stać na półkach w aptekach tuż obok lekarstw. UOKiK ma również wątpliwości, czy suplementy mogą wyglądać jak lekarstwa.
A co sam obdarowany może zrobić z takim prezentem? Czy może go próbować zwrócić jak każdy inny podarunek? W końcu nie jest to lek, który lekarz przepisał na receptę. 

O najmodniejszych i specyficznych prezentach pod choinkę w programie PRZEPIS NA PRAWO.
REPORTAŻ TVP INFO „Irak to wojna – Exodus Chrześcijan z Iraku”, godz. 12.30

Stoimy wobec wyniszczenia chrześcijaństwa jako religii i kultury na terenie Mezopotamii. Pretekstem do powstania reportażu jest wizyta w Polsce abp. Bashara M. Wardy - chaldejskiego arcybiskupa z Iraku oraz akcji pomocy dla Iraku organizowanej przez Stowarzyszenie Pomoc Kościołowi w Potrzebie. Reportaż dotyczy tego co dzieje się w Iraku, co wiemy o dramatycznej sytuacji chrześcijan i pomocy dla kościoła w Mezopotamii. Open Doors umieścił Irak na 3 miejscu w rankingu państw najbardziej prześladujących chrześcijan. Wywiad z abp. Basharem M. Wardą. 

PRAWDĘ MÓWIĄC, godz. 14.30

Rozmowa, wywiad z aktorką teatralną i filmową - Stanisławą Celińską. Rozmowę poprowadzi red. Kamila Drecka.
RZECZYPOSPOLITA BABSKA, godz. 17:32

W świątecznych i noworocznych wydaniach Rzeczypospolitej Babskiej będziemy mówić o wigilijnych zwyczajach gwiazd, najbardziej trafionych i nietrafionych prezentach, o tym, jaki to był rok 2016, a jaki będzie 2017. Wybierzemy wydarzenie mijającego roku i ulubioną potrawę wigilijną. Polityka nie będzie miała w tych dniach pierwszego miejsca na podium. Zapraszamy 25 grudnia i 1 stycznia  już w 2017 roku.

ZAKAZANE HISTORIE, godz. 18:00

Program przybliżający nieznane fakty z najnowszej historii Polski, przygotowywany we współpracy z Instytutem Pamięci Narodowej. Odcinek świąteczny na temat Świąt osób internowanych, stworzony w oparciu o materiały archiwalne IPN ze stanu wojennego. 
26 GRUDNIA 2016, BOŻE NARODZENIE

REPORTAŻ TVP INFO „Exit”, godz. 12.30

Sytuacja Polaków po Brexicie – reportaż Katarzyny Jaworskiej o tym, jak wyjście Wielkiej Brytanii z Unii Europejskiej może wpłynąć  na sytuację Polaków na wyspach.  Jakie jest ich obecne położenie po referendum w sprawie Brexitu, a także jaki jest  wpływ i wkład naszych rodaków na gospodarkę Wielkiej Brytanii.
REPORTAŻ TVP INFO „Polski El Greco”, godz. 13.30

Reportaż autorstwa Katarzyny Kowalskiej.

Obraz „Ekstaza św. Franciszka” El Greco, jeden z najważniejszych i najcenniejszych obrazów w polskich zbiorach, który na co dzień znajduje się w Muzeum Diecezjalnym w Siedlcach, trafił do konserwacji. Sama historia obrazu jest fascynująca – nie wiadomo jak trafił do Polski, bo ślad pojawia się dopiero w 1927 r., a sam obraz datowany jest na 1576 r. A ponieważ El Greca została zamalowana sygnaturą van Dycka (podejrzewano, że będzie miał wtedy większą wartość), to nikt nie wiedział że to pędzel El Greca. W parafii w Kosowie Lackim przerzucany z kąta w kąt, zakurzony, z dziurą w płótnie trafił w końcu do spalenia.  Uratowany ponad sześćdziesiąt lat temu przez dwie badaczki, dziś odzyskuje swój blask. W reportażu pokazaliśmy prace nad konserwacją obrazu.  W reportażu także o drugim polskim EL Greco, który jest w prywatnej kolekcji.
PRAWDĘ MÓWIĄC, godz. 14.30 
Rozmowa z Olgierdem Łukaszewiczem, aktorem filmowym i  telewizyjnym. Rozmowę poprowadzi red. Kamila Drecka.
REPORTAŻ TVP INFO „Nigdzie na świecie”, godz. 15.30
Jedność człowieka z naturą wydaje się być oczywista. Niestety poziom degradacji pokazuje, jak bardzo oderwaliśmy się od cudu Stworzenia. Człowiek czyniąc sobie Ziemię poddaną, zapomniał o mądrym współistnieniu i czerpaniu z jej bogactw w pełen szacunku sposób. Są jednak miejsca, zwłaszcza w Polsce -  zapomniane regiony, opuszczone i degradowane - które stały się ostoją dla przyrody i bogactwa natury. 

W naszej podróży po Polsce, pokażemy jak w prosty sposób można wykorzystać bogactwo otaczającej przyrody. Zainspirujemy widzów do własnych poszukiwań sposobu na życie w dobrostanie. W tle konieczna refleksja, czy człowiek który nie szanuje przyrody, będzie szanował drugiego człowieka? Niezależnie od formy, dotykamy natury życia i jego odwiecznych praw. Nasi rozmówcy to ludzie żyjący z pasją, dzielący się wiedzą. Inspirujący swoje otoczenie. Ludzie pełni i spełnieni jak „Nigdzie na świecie”.
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