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HISTORIA




Warszawa, 14 grudnia 2016r.

Święta, Sylwester i Nowy Rok w TVP Historia

Święta i Sylwester w TVP Historia upłyną pod znakiem filmów dokumentalnych, fabularnych filmów historycznych i fascynującej wyprawy w przeszłość w poszukiwaniu tradycji i emocji. 

24 GRUDNIA 2016, WIGILIA
OKRASA ŁAMIE PRZEPISY – ZDROWE TRADYCJE WIGILIJNE,  godz. 09:50
Karol Okrasa udowadnia, że można zachowywać piękną tradycję kulinarną Wigilii, a przy okazji dbać o zdrowie. Przygotuje smakowite potrawy, oparte o typowo wigilijne produkty - smażone w migdałach śledzie z kaszą z ogórkami kiszonymi i suszonymi morelami, pierogi z farszem z mięsa karpia w sosie winno korzennym,  zapiekankę z marynowanych śledzi i kapusty z suszonymi owocami. 
PRZYBIEŻELI DO BETLEJEM Z… PODHALA, godz. 14:55
W programie kolędy i pastorałki w wykonaniu zespołu „Podhalanie" z Ludźmierza. Młodzi artyści wraz z przyjaciółmi pojechali do Ziemi Świętej i tam zaśpiewali najpiękniejsze polskie kolędy. Nagranie kolęd odbyło się w Sanktuarium Zwiastowania, w Nazarecie, w Grocie Narodzenia, na Polu Narodzenia, na Polu Pasterzy, w Grocie Mlecznej i w Jerozolimie. Całość koncertu opatrzona jest komentarzem Kustosza Sanktuarium w Betlejem - ojca Jerzego Kraja OFM.
KOLĘDOWANIE ZE ŚWIĘTYM Janem Pawłem II, godz. 16:30
Widowisko słowno - muzyczne, zrealizowane we wnętrzu Bazyliki Mniejszej w Wadowicach. Na repertuar koncertu składają się najpiękniejsze i najbliższe sercom Polaków kolędy, wykonane m.in. przez Monikę Kuszyńską, Halinę Mlynkową, Annę Wyszkoni, Zbigniewa Wodeckiego, zespoły Trebunie Tutki i Pectus. Koncert poprowadzą aktorzy: Kinga Preis i Artur Żmijewski. Podczas koncertu usłyszymy także archiwalne nagrania kolęd, wykonane przez Jana Pawła II, zarejestrowane podczas spotkań opłatkowych w Watykanie z rodakami. Będą także słowa papieża o Bożym Narodzeniu..

WIGILIA NA PIAŚCIE, godz. 17:30
Reportaż o najdłużej trwającym i najliczniejszym w dziejach europejskiego ruchu związkowego strajku okupacyjnego odbywającym się w podziemiach kopalni. W grudniu 1981 roku 2, 5 tysiąca górników kopalni „Piast" protestowało przeciwko wprowadzeniu stanu wojennego. Materiał oparty na wspomnieniach strajkujących realizowany w naturalnej scenerii sztolni jest próbą rekonstrukcji tamtego wydarzenia. 
ZIEMIA OBIECANA odc. 1, godz. 18:00 
Serialowa adaptacja powieści Władysława Reymonta o Łodzi końca XIX w. Karol Borowicki pracuje jako inżynier w fabryce Buchholza, Moryc Welt jest pośrednikiem handlowym, Maks Baum - synem właściciela upadającej tkalni. Trzej przyjaciele - Polak, Żyd i Niemiec - marzą o założeniu własnej fabryki i o rychłym bogactwie. Karol jest zaręczony z ubogą szlachcianką, Anną Kurowską. Wolny czas spędza z nią w majątku ojca w pobliżu Łodzi. Ma go mało - Buchholz, podobnie jak inni kapitaliści, każe pracować do upadłego, a płaci minimalne stawki. Depcze też ludzką godność, a przeciwstawia mu się tylko jeden urzędnik - Von Horn. Płaci za to wyrzuceniem z pracy.
Produkcja: Polska 1975

Obsada: Daniel Olbrychski, Wojciech Pszoniak, Andrzej Seweryn, Kalina Jędrusik, Franciszek Pieczka 

Reżyser: Andrzej Wajda 

Odc. 2 – 25.12 godz. 18.00

Odc .3 – 26.12 godz. 17.50 

Odc. 4 – 27.12 godz. 18:00 

NIEZNANE ŻYCIE JANA PAWŁA II, godz. 19:20 

Film dokumentalny zawierający fascynujące wspomnienia dotyczące życia Jana Pawła II. Bohaterowie filmu opowiadają o nieznanych wydarzeniach Jego pontyfikatu. W filmie wypowiadają się osoby, które bardzo dobrze znały Ojca Świętego: Renato Buzzonetti osobisty lekarz Jana Pawła II, Francesco Masella - opiekun apartamentów Jana Pawła II, Arturo Mari osobisty fotograf papieski, Grzegorz Gałązka słynny fotograf, autor ponad miliona zdjęć Jana Pawła II, ks. kard. Tarcisio Bertone Sekretarz Stanu Stolicy Apostolskiej, a także osobiści sekretarze Ojca Świętego: kard. Stanisław Dziwisz i ks. abp Mieczysław Mokrzycki.
Produkcja: Polska 2012

Reżyser: Krzysztof Tadej 

GOLEC uORKIESTRA W BUKOWINIE godz. 20:15 
Wyjątkowy recital kolęd przygotowany przez Zespół Golec uOrkiestra. Koncert zrealizowany z Bukowinie Tatrzańskiej w zabytkowym kościele. W programie najpiękniejsze kolędy polskie w tradycyjnym opracowaniu muzycznym, w charakterze góralskim.
PRYMAS TRZY LATA Z TYSIĄCA, godz. 21:10  

Biograficzny film fabularny. Na początku lat pięćdziesiątych komunistyczne władze PRL nasiliły politykę bezwzględnych represji wobec Kościoła Katolickiego w Polsce. Pod pretekstem antypaństwowej działalności aresztowano wielu biskupów i księży oraz przeprowadzono konfiskatę znacznej części majątku Kościoła. Kardynał Stefan Wyszyński w publicznych wystąpieniach zdecydowanie przeciwstawił się bezprawnemu postępowaniu władz. Ówczesny Prezes Rady Ministrów towarzysz Bierut postanowił wyeliminować politycznego przeciwnika. W wielkiej tajemnicy Wyszyński został wywieziony z Warszawy i osadzony w opuszczonym klasztorze w Stoczku Warmińskim. Z więzienia w Rawiczu sprowadzony został także ksiądz Stanisław Skorodecki, skazany za naukę religii w szkole. Do Stoczka trafia również siostra Leonia. Ich zadaniem jest składanie relacji ze wszystkiego, co się dzieje wokół kardynała, a czego UB nie jest w stanie podejrzeć lub podsłuchać... 

Produkcja: Polska 2000

Obsada: Andrzej Seweryn, Maja Ostaszewska, Zbigniew Zamachowski 

Reżyser: Teresa Kotlarczyk 
TAJEMNICE TERAKOTOWEJ ARMII, godz. 23:00 

Ponad 2 tysiące lat temu Chińczycy stworzyli ósmy cud antycznego świata. Tysiące uzbrojonych glinianych żołnierzy naturalnej wielkości. Ludzie o nich zapomnieli. Posągi odkryto w 1974 roku. Odkrycie armii terakotowej zmieniło naszą wiedzę o starożytnych Chinach, lecz wiele pytań pozostaje bez odpowiedzi. Po co ją stworzono? W jaki sposób chińscy rzemieślnicy zdołali wykonać tak skomplikowany i olbrzymi projekt? Kto tego dokonał i co nam to mówi o autorach?

Produkcja: Wielka Brytania 2013

Reżyseria: Bill Locke
25 GRUDNIA 2016, BOŻE NARODZENIE

ZAKOPOWER KOLĘDUJE W BUKOWINIE, godz. 10:05 
Koncert kolęd w wykonaniu Sebastiana Karpiela - Bułecki i zespołu Zakopower zarejestrowany w kościółku w Bukowinie Tatrzańskiej.
PAN WOŁODYJOWSKI CZ. 1 , godz. 14:20
Ekranizacja trzeciej części "Trylogii" Henryka Sienkiewicza starannie oddaje realia i klimat powieści. Zawiera pełne rozmachu zbiorowe. Realizacja filmu trwała prawie dwa lata i była ogólnonarodowym wydarzeniem. Towarzyszył jej rozgłos w prasie i innych środkach masowego przekazu. Po wejściu na ekrany film spotkał się z entuzjastycznym przyjęciem widzów i osiągnął rekordową frekwencję. Krytyka zarzucała mu jednak trochę zbyt komiksowe potraktowanie przygód „małego rycerza". Akcja toczy się na przełomie lat 60. i 70. XVII wieku. Michał Wołodyjowski po opuszczeniu klasztoru zakochuje się w Krzysi Drohojowskiej. Zaręcza się z nią i zamierza poślubić. Wkrótce jednak Krzysia zakochuje się w przystojnym Ketlingu. Pan Michał nie chce stać na drodze ich szczęścia i wspaniałomyślnie zrzeka się swoich praw. Zakochana w Michale Basia Jeziorkowska oświadcza mu się i wkrótce się pobierają. Pan Michał zostaje komendantem stanicy w Chreptiowie.
Produkcja: Polska 1968
Obsada: Tadeusz Łomnicki, Magdalena Zawadzka, Mieczysław Pawlikowski, Hanka Bielicka

Reżyseria: Jerzy Hoffman
Cz.2, 26.12 godz. 14:50

PUŁKOWNIK KWIATKOWSKI, godz. 20:20
Marek Kondrat otrzymał nagrodę za pierwszoplanową rolę męską na FPFF w Gdyni w 1995 r. Kazimierz Kutz zdobył „Złotą Kaczkę" w kategorii najlepszy film polski roku 1996, przyznawaną przez pismo "Film" i "Złotą Taśmę" przyznawaną przez Stowarzyszenie Filmowców Polskich. 


Treść: Akcja rozgrywa się w ciągu kilku miesięcy 1945 r. Wojskowy lekarz Andrzej Kwiatkowski udaje wysoko postawionego pułkownika UB, aby uwolnić aresztowanego AK - owca. Głównym powodem szalonego uczynku jest chęć zaimponowania ukochanej Krysi. Po udanej akcji Kwiatkowski postanawia dalej udawać ubeckiego dygnitarza i rusza w stronę czeskiej granicy. W czasie tej zwariowanej przygody przybywa z "inspekcją" do różnych placówek UB i wykorzystując głupotę nowych stróżów władzy, uwalnia wielu więźniów politycznych. Udaje mu się również nie dopuścić do wywozu przez Armię Radziecką polskich dzieł sztuki.

Produkcja: Polska, 1995 r.

Obsada: Marek Kondrat, Renata Dancewicz, Zbigniew Zamachowski

Reżyseria: Kazimierz Kutz
CICHA NOC, ŚWIĘTA NOC, godz. 22:30
Akcja filmu rozgrywa się w okupowanej przez Niemców podhalańskiej wiosce w okresie Bożego Narodzenia. Konfrontacja ówczesnej ludowej tradycji z okrucieństwem wojny.

Produkcja: Polska, 1970 r. 

Obsada: Krystyna Kowalska, Józef Koszarek.

Reżyseria: Marek Piestrak
KRZYŻ I KORONA, godz. 23:05
Dlaczego Mieszko I przyjął chrzest - co mógł na tym zyskać, a co stracić ?  Kiedy i gdzie  ochrzczono naszego pierwszego historycznego władcę – jakie daty i miejsca są dziś brane pod uwagę? Czy Mieszko rzeczywiście zwalczał skutecznie starą wiarę i zabiegał                                        o chrystianizację swych poddanych? Jakie ślady religii chrześcijańskiej z czasów Mieszka I                   i Bolesława Chrobrego przetrwały do naszych czasów? Dlaczego chrześcijańską stolicą państwa pierwszych Piastów zostało Gniezno? Czy Bolesław Chrobry mógł bez zgody papieża założyć królewską koronę? Od kiedy nasze państwo nazywa się Polską? Na pytania te odpowiadają znani historycy i archeolodzy, prezentując swoje  hipotezy i obalając utrwalone w popularnym obiegu mity, związane z wprowadzaniem przez Piastów nowej wiary. Wypowiedzi te przewijają się pomiędzy zrekonstruowanymi scenami, które obrazują m.in. przybycie Dobrawy do Mieszka, bitwę piastowskiego księcia z Wieletami, chrzest Mieszka, zaprowadzenie chrześcijaństwa wg obrazu Jana Matejki, niszczenie pogańskich „bałwanów”, czy spotkanie Bolesława Chrobrego z cesarzem Ottonem III w Gnieźnie w 1000 r.  Kolejna część cyklu TVP Historia „Tajemnice początków Polski” zrealizowana z okazji jubileuszu 1050-lecia chrztu Polski  

Produkcja: Polska 2015 
Reżyseria: Zdzisław Cozac
26 GRUDNIA 2016, II DZIEŃ BOŻEGO NARODZENIA

ŚLEDZTWO W SPRAWIE BOŻEGO NARODZENIA, godz. 10:00

Film dokumentalny, którego autorzy prowadzą tytułowe śledztwo w sprawie tajemnicy narodzin Chrystusa. Konfrontują stereotypy z wiedzą uczonych i znawców tematu. Duża część filmu jest inscenizowana. Zdjęcia w Polsce, Italii, Izraelu, Ziemi Świętej oraz w USA. Celem filmu jest odpowiedź na pytanie o prawdę w ewangelicznych opisach dotyczących okoliczności narodzin Jezusa oraz które z elementów bożonarodzeniowej tradycji faktycznie opierają się na rzeczywistych wydarzeniach sprzed 2000 lat. 
Produkcja: Polska 2014

Reż. Leszek Wasiuta 
UKRYTE GNIAZDO DYNASTII godz. 10:50
Kolejna część cyklu dokumentalnego Tajemnice Początków Polski. Tym razem autorzy wraz z naukowcami poszukują prawdziwego miejsca narodzin dynastii Piastów. Czy faktycznie jest nim Gniezno czy może gród w Kaliszu - Zawodziu. Naukowcy różnych specjalności archeolodzy, dendrochronolodzy, historycy przedstawiają argumenty za i przeciw obu tym koncepcjom. Natomiast widzowie dzięki animacjom komputerowym przenoszą się w czasy Mieszka I by śledzić tajniki życia codziennego ówczesnych mieszkańców grodu oraz poznawać skutki wielkich wydarzeń politycznych owych czasów zarówno dla przyszłości jak ludzi żyjących w tamtych czasach.

Produkcja: Polska, 2013 

Reżyseria: Zdzisław Cozac

PIERWSZA CICHA NOC, godz. 13:50
Film dokumentalny „Pierwsza Cicha Noc" przedstawia początki i historię kolędy pt. Cicha Noc. Autorzy oprowadzają nas po malowniczych miasteczkach i wsiach Austrii związanych z twórcami najsłynniejszej kolędy świata Josefem Mohrem i Franzem Xaverem Gruberem. Salzburg, Mariapfarr, Wagrain, Hallein, Arnsdorf, Oberndorf nazywa się obecnie Wioskami Cichej Nocy, ze względu na rolę, jaką odegrały w powstawaniu i propagowaniu kolędy. Josef Mohr napisał słowa w 1816 roku, ale dopiero w Wigilię 1818 roku Franz Gruber na prośbę przyjaciela skomponował muzykę. Ponieważ organy w miejscowym kościele były zepsute, obaj twórcy odśpiewali kolędę przy akompaniamencie gitary. Miała nieść pociechę parafianom w trudnych i niespokojnych czasach. Kolęda wędrowała najpierw po Austrii w przepisanych ręcznie kopiach. Wydano ją w końcu jako kolędę tyrolską i nikt już nie pamiętał, kto był jej twórcą. Dopiero gdy zdobyła międzynarodową sławę, podjęto poszukiwania źródeł. Ostateczny dowód znaleziono przez przypadek, w postaci rękopisu Mohra z naniesionymi uwagami, jak należy tę kolędę śpiewać i dokładnymi datami powstania słów i muzyki.
Produkcja: Wielka Brytania, Polska, 2014 r.

Reżyseria: Peter Beveridge
PIŁKARSKI POKER, godz. 20:40
Komedia sensacyjna ukazująca kulisy sportu. Według reżysera to film o sprostytuowaniu się sportu, o upadku etyki i degradacji zasad moralnych. Film ukazujący Polskę schyłku lat 80, nie stracił jednak na swojej aktualności. 
Do Warszawy przyjeżdża drużyna "Czarnych" Zabrze na ligowy mecz ze stołecznym Powiślem. Prezes zabrzańskiej drużyny chce podkupić utalentowanego juniora z Warszawy, Olka Groma, ale prezes "Powiśla" Kmita udaremnia ten zamiar. Mecz ma prowadzić sędzia Laguna, który trzeźwieje po gigantycznym pijaństwie. Prezes "Czarnych" spotyka się z szefami innych klubów, proponuje zebranie pieniędzy na spreparowanie wyników, które zagwarantują pomyślny dla nich układ w tabeli. Kmita i żona Laguny usiłują nakłonić arbitra do stronniczego sędziowania. Laguna był kiedyś wspaniałym piłkarzem, którego karierę przerwała kontuzja. Wysoką pozycję międzynarodowego sędziego zdobywał latami. Teraz zdesperowany arbiter postanawia urządzić niezwykłe ukoronowanie kariery: wydrwić protekcjonalnie traktujących go "działaczy", okpić kupczących wynikami kombinatorów i zemścić się na żonie, a przy tym zarobić duże pieniądze. Chce doprowadzić do tzw. Niedzieli cudów, czyli ustalić ostatnią kolejkę rozgrywek pobierając od zainteresowanych klubów słone łapówki i tak pokierować meczami, by wyniki ułożyły się w ustalonym przez niego porządku...

Produkcja: Polska, 1988
Obsada: Janusz Gajos, Małgorzata Pieczyńska, Marian Opania
Reżyseria: Janusz Zaorski
31 GRUDNIA 2016, SYLWESTER
LAGARDERE, cz. 1, godz. 14:50 

Film płaszcza i szpady. Adaptacja powieści Paula Fevala z 1858 r. Francja, początek XVIII w. Tytułowy Lagardere to sierota wychowany przez dwóch mistrzów szpady, którzy przekazali mu wszystkie tajniki sztuki szermierczej. Lagardere darzy wielkim podziwem księcia de Nevers i pragnie zgłębić tajemnicę jego mistrzowskiego pchnięcia.  Po wielu staraniach udaje mu się w końcu wstąpić na służbę do księcia. Nevers jest zakochany w pięknej Ines, ale jej ojciec Caylus ma zamiar ją wydać za księcia Gonzagę, kuzyna Neversa. Nevers potajemnie żeni się z Ines, a z tego związku przychodzi na świat mała Aurore. Ale kiedy Gonzaga dowiaduje się o zdradzie, wpada we wściekłość i postanawia zamordować rywala i jego dziecko. Zwabia księcia w pułapkę i zabija go. Umierający Nevers zdąża jednak jeszcze wyjawić Lagardere'owi, który niestety za późno  przybył mu z odsieczą, tajemnicę sekretnego pchnięcia. Lagardere obiecuje pomścić księcia i opiekować się jego córką aż do końca swoich dni. Przez 17 lat Lagardere ukrywa się w Hiszpanii, gdzie wychowuje Aurore, która traktuje go jak ojca. Tymczasem znakomity szermierz eliminuje kolejno uczestników spisku przeciwko księciu de Nevers. Ciągle jednak nie wie, kto stał na czele spiskowców.

Produkcja: Francja 2003
Obsada: Bruno Wolkowitch, Pernel Florence

Reżyseria: Henri Helman

Cz. 2, 1.01.2017 godz. 14:45
OD SYLWESTRA DO SYLWESTRA, godz. 18:05
program pełen ciepłego humoru i wspomnień osób znanych i lubianych, które opowiadają o sylwestrowych zabawach. Zobaczymy modę, szkoły tańca, bale i inne ciekawe wydarzenia sylwestrowe, od czasów PRL - u po dzień dzisiejszy.

SYLWESTRY POLAKÓW OKIEM KAMERY TVP, godz. 19:40 
Materiały archiwalne przedstawiające sylwestry Polaków w okresie PRL. W programie m. in. przemówienia partyjnych oficjeli, bale sylwestrowe z lat sześćdziesiątych i siedemdziesiątych, wywiady z gwiazdami estrady: Hanką Bielicką, Kaliną Jędrusik i Kazimierzem Rudzkim, szopki noworoczne oraz życzenia prezenterów TVP.
SAMI SWOI, godz. 20:15
Jedna z najlepszych i najpopularniejszych polskich komedii. Opowieść o zwaśnionych rodach zabużańskich chłopów, które zadawniony spór o miedzę przeniosły tuż po wojnie na ziemie zachodnie. Znakomicie nakreślone, realistyczne i groteskowe charaktery bohaterów wpisane zostały w barwne tło obyczajowe. 

Na ziemie zachodnie przybywają z kresów dwie rodziny - Kargulów i Pawlaków. Gdzieś za Bugiem, na maleńkich gospodarstwach, walczyli ze sobą do upadłego. Jasiek Pawlak, by uniknąć kary za napaść na Kargula, musiał emigrować do Ameryki. Teraz przyjeżdża w odwiedziny do brata Kazimierza i ku własnemu zaskoczeniu zastaje go w najlepszej komitywie ze znienawidzonym Władysławem Kargulem, ich dzieci zaś w szczęśliwym związku małżeńskim. Chcąc udobruchać brata, Kazimierz zaczyna opowiadać wszystko od początku. Po przyjeździe na ziemie zachodnie dawny spór obu rodów trwał w najlepsze, podtrzymywany temperamentem adwersarzy, choć podkopywany potajemną miłością ich dzieci - Jadźki i Witka. Kargul i Pawlak kłócą się o jedynego w okolicy kota kupionego za kwintal pszenicy, o konia, trudniejszego do zdobycia niż czołg czy armata, o pomoc weterynarza, którego trzeba najpierw spoić bimbrem. Pionierskie warunki życia wymagają jednak od nich zaradności, toteż w chwilach potrzeby muszą zapomnieć o dawnych urazach: zwycięża solidarność i chrześcijański nakaz pomocy bliźniemu.
Produkcja: Polska 1967

Obsada: Wacław Kowalski, Władysław Hańcza, Zdzisław Karczewski
Reżyseria: Sylwester Chęciński
POWTÓRKA Z ŻYCIA – NOWY ROK, godz. 21:40 

Historia zabaw noworocznych w Polsce powojennej. Od nocy sylwestrowej z roku 1943 na 1944, kiedy powołano komunistyczną Krajową Radę Narodową, do dnia dzisiejszego. 

Film pokazuje w jaki sposób bawiono się, na balach organizowanych przez władze partyjne jak i przez osoby prywatne. Przedstawia zmieniające się obyczaje sylwestrowe na przestrzeni ostatnich 60-ciu lat.
1 STYCZNIA 2017, NOWY ROK

PIOTR PIERWSZY. TESTAMENT, godz. 00:10
Fabularna biografia Piotra I. Piotr I jest już człowiekiem po pięćdziesiątce, bardzo chorym. Walczy o odrodzenie imperialne Rosji i uczynienie z niej nowoczesnego - jak na owe czasy - państwa. Wygrywa wojnę ze Szwecją. Buduje nową stolicę, manufaktury, organizuje wyprawy naukowe, otwiera szlaki handlowe ze Wschodem, tworzy nową administrację państwową, nowe prawo. Nie ma jednak następcy. Nie ma komu przekazać także swojej wielkiej misji. Przyjaciel podsuwa mu księżniczkę córkę władyki mołdawskiego młodą dziewczynę, jak na owe czasy niezwykle wykształconą, ciekawą świata, która w Piotrze znajduje bardzo interesującego człowieka. Ona ma dać Rosji następcę Piotra I.
Produkcja: Rosja 2013

Obsada: A. Baluyew, I. Rozanowa

Reżyseria: Vladymir Bortko

Cz. 2. 2.01 godz. 00:05

PAN TADEUSZ, godz. 20:15
"Brylantowy Bilet", nagroda dla filmu, który przyciągnął do kin najwięcej widzów. Polskie nagrody filmowe "Orzeł" w kategoriach: najlepsze zdjęcia, scenografia, muzyka, dźwięk, montaż oraz najlepsza główna rola kobieca dla Grażyny Szapołowskiej. Film zrealizowany według poematu Adama Mickiewicza "Pan Tadeusz", przedstawiającego dzieje ostatniego zajazdu na Litwie, losy dwóch szlacheckich rodów - Sopliców i Horeszków oraz dążenia wolnościowe Polaków. Dialogi w filmie zachowały budowę wiersza, jak w pierwowzorze literackim. 

Produkcja: Polska 1999

Obsada: Michał Żebrowski, Alicja Bachleda- Curuś, Grażyna Szapołowska, Bogusław Linda

Reżyseria: Andrzej Wajda
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