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OFERTA ŚWIĄTECZNA TVP1


WIGILIA
24 grudnia
MY, WY, ONI
godz. 10:35
Pan Rafał stworzył rodzinę, o jakiej marzył, cudowna kobieta została jego żoną. Po roku małżeństwa urodził się im syn, później córeczka. Głęboko wierzący, za wszystko dziękowali Bogu. Mieli czworo dzieci, Rafał zaczął stawiać dom, żeby rosnąca rodzina miała przestrzeń do życia. Wtedy stało się coś strasznego - nagle stracił pracę! Musiał zamknąć firmę, i z dnia na dzień zostali bez dochodów, nie mieli z czego żyć. Musieli opuścić warszawskie mieszkanie i przenieść się do budowanego domu, daleko od miasta. Nie było tam jeszcze ani wody, ani ogrzewania, zaledwie nakryty został dachem. Zajęli jedno pomieszczenie, a pan Rafał zaczął szukać pracy. Inżynier, specjalista od nagłośnienia nigdzie nie znajdowal pracy, zaczął sprzedawać książki w sklepiku parafialnym.

HEJ KOLĘDA, KOLĘDA Z KRAKOWA
godz.18:30       
Wspólne kolędowanie jest jedną z najbardziej żywych polskich tradycji narodowych. Jest miejscem spotkania starych i młodych, początkujących i uznanych, artystów i amatorów. Koncert kolęd pod patronatem prezydenta RP był organizowany w Pałacu Prezydenckim w Warszawie, w tym roku po raz pierwszy odbędzie się w Krakowie. Kolędy zaśpiewają wielkie osobowości artystyczne polskiej rozrywki, najciekawsi twórcy, reprezentujący bogactwo polskiej kultury muzycznej, m.in.: Halina Frąckowiak, Katarzyna Cerekwicka, Janusz Radek, Andrzej Piaseczny, Włodzimierz Pawlik, Natalia Szroeder oraz zespół Pectus. Podczas koncertu kolęd artyści przedstawią tradycyjne kolędy w klasycznych aranżacjach przygotowanych specjalnie na potrzeby Krakowskiego Kolędowania przez Grzegorza Jabłońskiego. 
Koncert w Bazylice Bożego Ciała w Krakowie poprowadzą: Anna Cieślak oraz Dariusz Jakubowski. Wśród gości znajdą się Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej Andrzej Duda wraz z Małżonką oraz Jego Eminencja Kardynał Stanisław Dziwisz. 

Godz. 20:00 - ORĘDZIE NA ŚWIĘTA BOŻEGO NARODZENIA wygłosi Kardynał Kazimierz Nycz - natomiast o godz. 21: 30 - Jedynka zaprasza na transmisję Pasterki z Watykanu z udziałem Ojca Świętego.

KOLĘDY POSPIESZALSKICH
godz. 20:30
Na program świątecznego koncertu składają się autorskie opracowania znanych polskich kolęd, a także kilka utworów skomponowanych przez Rodzinę Pospieszalskich. Na scenie dwa pokolenia muzyków, tworzą orkiestrę złożoną z 15 osób o tym samym nazwisku. Koncert kolęd zostanie wzbogacony o rodzinne rozmowy przy Wigilijnym stole. 
 Kiedy na początku lat 90- tych bracia Pospieszalscy nagrali pierwszą swoją płytę z kolędami, części obecnego składu nie było jeszcze na świecie. Program z tego albumu kilkakrotnie rejestrowała TVP, a kolędy ich weszły na stałe do repertuaru rozgłośni radiowych, 
Polskie pastorałki i kolędy brzmią w autorskich opracowaniach, od wysmakowanych klasycznych wersji, przez folkowe klimaty, do żywiołowych jazzowych i rockowych aranżacji. Charakterystyczna cecha aranżacji Pospieszalskich to różnorodność  - barwne opracowania mienią się odniesieniami do klasyki, folkloru polskiego i światowego, to muzyczna podróż przez stulecia i kontynenty.
Koncerty Rodziny Pospieszalskich charakteryzuje naturalność i widowiskowość - aranżacje i opracowania są dziełem wykonawców, więc formy i przebieg utworów często w trakcie koncertu ulegają przetworzeniom - jest wiele improwizacji, zabawy, jest taniec i dużo świetnej rodzinnej atmosfery.
Wykonawcy: 
Jan - gitara, kontrabas, śpiew
Marcin - skrzypce, kontrabas, gitara basowa, cymbały, fortepian, śpiew
Karol - gitara, altówka, trąbka, tuba, śpiew
Mateusz - saksofony, flet, klarnet basowy, akordeon, klawisze, śpiew
Basia - skrzypce, śpiew  /córka Janka /
Lidia - śpiew, bębenek   /żona Marcina /
Natalia (Rzeźniak- Pospieszalska) - flet, śpiew  / żona Łukasza /
Paulina (Pola) - flet, śpiew /córka Karola /
Barbara-Ewa - fortepian śpiew  /żona Franka / 
Franek - kontrabas, gitara basowa, śpiew  / syn Janka /
Łukasz - fortepian, klawisze, śpiew / syn Mateusza/
Marek - saksofon, klarnet, śpiew / syn Mateusza /
Mikołaj - kontrabas, gitara basowa, skrzypce, śpiew /syn Marcina /
Nikodem - perkusja, śpiew /syn Marcina /
Szczepan - trąbka, śpiew / syn Karola/ 

Reżyseria: Małgorzata Kosturkiewicz

PIERWSZY DZIEŃ ŚWIĄT
25 grudnia

ZIARNO - BÓG SIĘ RODZI
godz. 8:35
W programie rozmowy o tym, jak w przedświątecznej krzątaninie, wśród wigilijnych potraw i prezentów leżących pod choinką nie zapomnieć o Panu Jezusie, który narodził się po to, by nas zbawić. Nie zabraknie też kolęd - ks. Bp Antoni Długosz i Arka Noego zaproszą do wspólnego śpiewania.

ZAKOCHAJ SIĘ W POLSCE – KRAKÓW ŚWIĄTECZNY
godz.10:10
Na świąteczny odcinek tego cyklu Tomek Bednarek zaprasza do Krakowa. Odświętna sceneria królewskiego miasta to najlepsze tło do opowieści o tradycjach bożonarodzeniowych znanych Polakom od pokoleń. To właśnie tutaj na krakowskim rynku można znaleźć najpiękniejsze polskie szopki. Opowiemy m.in. o długiej tradycji szopek krakowskich, o zwyczaju kolędowania, ubierania choinki, składania życzeń oraz o innych obyczajach związanych z Bożym Narodzeniem. Odwiedzimy też Rabkę - Zdrój - Światowe Miasto Dzieci, w którym znajduje się pomnik świętego Mikołaja. Bez niego trudno wyobrazić sobie te niezwykłe, najbardziej rodzinne ze wszystkich święta. Boże Narodzenie to wiele różnych zwyczajów i ogrom symboliki. Wspomnienie narodzin Jezusa Chrystusa przez wieki stało się również świętem, które jednoczy, zachęca do pojednania i przebaczenia, do wyciągnięcia ręki i okazania dobrej woli.

SKRETY MNICHÓW - ZŁOŚĆ I ZŁOŚLIWOŚĆ, CZY MOŻNA SOBIE PORADZIĆ
godz.11:40
Tym razem Ojciec Leon Knabit postara się odpowiedzieć na pytanie, jak radzić sobie ze złością. W rozmowie z Judytą Syrek zdradzi tajemnicę, jak skutecznie i po chrześcijańsku znosić złośliwości innych ludzi. Zapytamy znanego zakonnika, kto jest patronem ludzi złośliwych, a przepisem na potrawę odcinka będzie śledź z papryczką chilli.

KAYAH KOLĘDUJE W BUKOWINIE 
godz.14:00	
Wykonany w niezwykłej oprawie, we wnętrzu drewnianego Kościoła Parafialnego pod wezwaniem Najświętszego Serca Pana Jezusa w Bukowinie Tatrzańskiej, koncert kolęd w wykonaniu KAYAH, z gościnnym udziałem kapeli góralskiej BUKOWIANIE. Wokalistka wraz ze swoim zespołem wykonuje kolędy z najnowszej swojej płyty, w nowych oryginalnych, jak zawsze zaskakujących aranżacjach. Tym razem tradycyjne kolędy wybrzmią nieco orientalną nutą. Integralną częścią koncertu są opowieści o kolędnikach i góralskim karnawale na Bukowinie Tatrzańskiej snute w chałupie góralskiej, do których przygrywa obecna tam również kapela góralska. 
reż. Artur Burchacki	

MAREK GRECHUTA
godz. 17:30
Z okazji 10 rocznicy śmierci Marka Grechuty, TVP1 przygotowała niezwykłe widowisko. Program koncertu został podzielony wg etapów życia artysty i jego rodziny, co pozwoli stworzyć portret wyjątkowy i osobisty. Kluczowym pomysłem widowiska jest dialog Marka Grechuty z artystami wykonującymi jego utwory oraz z publicznością, dialog realizowany dzięki użyciu licznych archiwaliów wideo dostępnych w TVP. Dzięki takiemu zabiegowi Marek Grechuta będzie „prowadził” to widowisko i „współtworzył” je razem z innymi wykonawcami. Koncert opiera się na nowoczesnych technologiach multimedialnych. Do produkcji zostały zaangażowane nowoczesne środki, wizualizacje tworzone przez najlepszych dostępnych w Polsce specjalistów. Do udziału w koncercie zaproszeni zostali artyści reprezentujący różne gatunki. Łączy ich ogromna popularność na rynku muzycznym oraz wysoka ocena ich artystycznych umiejętności. 
Wystąpią: Margaret, Michał Szpak, Andrzej Lampert, Maryla Rodowicz, Maciej Zakościelny, (jako alterego Marka Grechuty), Daria Zawiałow,  Paweł Podgórski wraz z dziecięcymi wokalistami.
reż. Jacek Kęcik

JAKA TO MELODIA? 
godz. 18:35
Specjalny, charytatywny odcinek „Jakiej to melodii?”, w którym graczami będą tegoroczni zwycięzcy paraolimpiady. W części artystycznej zaśpiewają m.in. Ive Mendes, Bilguun Ariun Baatar, Barbara Kurdej - Szatan, Rafał Szatan, Kayah, Marek Torzewski, Wokaliści JTM, zatańczą, grupa VOLT Anna Głogowska, Tomasz Barański.

ROLNIK SZUKA ŻONY – wydanie specjalne
godz. 21:25
Okres od Świąt do Nowego Roku to czas spotkań. Nie inaczej będzie i w specjalnym świąteczno - noworocznym odcinku programu „Rolnik Szuka Żony". Przy wspólnym stole zasiądą uczestnicy trzech edycji najpopularniejszego programu rozrywkowego w Polsce. Po raz kolejny spotkamy się, więc m.in. z Anią, Moniką, Adamem, Grzegorzem, Pawłem, Zbyszkiem, Stanisławem, Eugeniuszem, Robertem, Rafałem, Zbigniewem, Markiem, Łukaszem czy Szymonem.  Nie zabraknie niezwykłych historii, wspomnień z programu, nowinek z życia najsłynniejszych rolników w Polsce a także choinki, świątecznych pierogów i muzyki.






DRUGI DZIEŃ ŚWIĄT
26 grudnia

BRACIA PATRZCIE JENO - KONCERT KOLĘD 
godz. 17:25	
Koncert najpiękniejszych kolęd i piosenek świątecznych w wykonaniu znakomitych wykonawców w zupełnie nowych, akustycznych aranżacjach. Kolędy wykonają bardzo popularni i lubiani wykonawcy z towarzyszeniem znakomitych muzyków sesyjnych. 
Gospodarzem koncertu będzie grupa Pectus. O tym, że bracia Szczepanikowie śpiewają kolędy, nie trzeba już nikogo przekonywać. Niezwykła rodzinna atmosfera takiego muzycznego spotkania doskonale oddaje klimat świąt. Do udziału w koncercie zaproszeni zostali znakomici goście: Urszula, Piotr Cugowski, Kasia Kowalska, Natalia Schroeder, oraz zwycięzca ostatniej edycji „The Voice of Poland” - Mateusz Grędziński.
reż. Konrad Smuga

JAKA TO MELODIA? 
godz. 18:35
Wydanie świąteczne, którego gośćmi specjalnymi będą Zbigniew Wodecki i Rafał Brzozowski. Wystąpią m.in. Albert Hammond, Modesta Pastiche, Elaiza, Wokaliści JTM, zatańczą: grupa VOLT, Aleksandra Jurczak, Łukasz Tomczak, Anna Głogowska, Rafał Maserak. 
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