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Warszawa, 14 grudnia 2016r.

Święta w TVP Kultura
Świąteczny okres w TVP Kultura to przede wszystkim czas dobrego kina. Dla naszych widzów przygotowaliśmy premierowo m.in. kultową komedię „Tootsie” Sydneya Pollacka, oscarowego  „Olivera!” Carola Reeda, love-story o wampirach „Tylko kochankowie przeżyją”  Jima Jarmuscha, opowiadający o rodzinnym kryzysie obraz „Turysta” Rubena  Östlunda czy uznawany za jeden z najlepszych filmów Woody’ego Allena „Manhattan”. Wyemitujemy także pierwszy sezon cieszącego się popularnością serialu „Artyści” Moniki Strzępki i Pawła Demirskiego.

Wśród propozycji teatralnych warto zwrócić uwagę na spektakl Teatru im. Osterwy w Lublinie „Mistrz i Małgorzata”, adaptację powieści Michaiła Bułhakowa w reż. Artura Tyszkiewicza, oraz na widowisko „Pajace”, stworzone przez reżysera teatralnego i filmowego Philippa Stölzla, z udziałem słynnego tenora Jonasa Kaufmanna. 
W drugi dzień świąt program „Niedziela z..” poświęcony będzie twórczości filmowej Stanisława Barei, zaś bohaterką odcinka noworocznego będzie aktorka Anna Radwan. 
Nie zabraknie także tradycyjnych akcentów muzycznych. W wigilię Bożego Narodzenia będziemy kolędować z zespołem Mazowsze, a w Nowy Rok wejdziemy z Koncertem Noworocznym z Wiednia, który tym razem poprowadzi jeden z najwybitniejszych współczesnych dyrygentów – Gustavo Dudamel.
24 GRUDNIA, WIGILIA
DZIKA MUZYKA - BESKIDZKIE KOLĘDY Z TRÓJWSI, godz. 11:30 premiera
Magazyn prezentujący muzykę wywodzącą się z kultury tradycyjnej, postrzeganą jako atrakcyjny i inspirujący element opowieści o współczesnej kulturze polskiej. W wigilijnym odcinku kolędy zagrają i zaśpiewają mieszkańcy beskidzkiej Trójwsi, którą tworzą: Koniaków, Istebna i Jaworzynka - trzy wsie pochodzenia wołoskiego. Będzie to również okazja do tego, by posłuchać opowieści o tym regionie oraz poznać lokalne bożonarodzeniowe zwyczaje.
SMAK CURRY, godz. 17:20 

Nominowany do nagrody BAFTA ciepły, zabawny i doprawiony egzotyczną nutą film o skutkach kulinarnej pomyłki, w wyniku której losy dwojga obcych sobie ludzi niespodziewanie się splatają. 
Reżyseria: Ritesh Batra

Obsada: Irrfan Khan, Nimrat Kaur, Nawazuddin Siddiqui, Lillete Dubey
KOLĘDY Z MAZOWSZEM, godz. 19:10 powtórka 25 grudnia, godz. 07:50
Artystyczny projekt zespołu Mazowsze i TVP Kultura. Słynna grupa folklorystyczna wykonała klasyczne kolędy w zaaranżowanej na potrzeby nagrania, nowoczesnej scenografii.
MANHATTAN, godz. 20:20 premiera
Nominowany do dwóch Oscarów (za scenariusz i dla najlepszej aktorki drugoplanowej) „Manhattan” to jeden z najlepszych filmów w dorobku Woody Allena. Reżyser porusza w nim problem miejskiej alienacji i wszechogarniającej pustki, jaka dotyka jego rodzinne miasto  Nowy Jork.

Reżyseria: Woody Allen

Obsada: Woody Allen, Diane Keaton, Mariel Hemingway, Meryl Streep, Michael Murphy, Anne Byrne Hoffman
CZTERY WESELA I POGRZEB, godz. 22:30

Kultowa komedia obyczajowa uważana za brytyjską komedię wszech czasów. Film otrzymał szereg wyróżnień i nagród, w tym 4 przyznane przez Brytyjską Akademię Filmową (BAFTA), francuskiego Cezara, amerykańskiego Złotego Globa i dwie nominacje do Oscara. Po premierze „Czterech wesel i pogrzebu" krytycy w całej Europie pisali: „To najlepsza komedia ostatnich miesięcy i najbardziej spektakularne zwycięstwo kina europejskiego nad Hollywoodem!”. To również początek kariery popularnego brytyjskiego aktora Hugh Granta.
Reżyseria: Mike  Newell
Obsada: Hugh Grant, Andie MacDowell, Simon Callow, Rowan Atkinson, James Fleet, Kristin Scott Thomas, John Bower, Charlotte Coleman
25 GRUDNIA, BOŻE NARODZENIE

SPOTKANIE: BJÖRK I ATTENBOROUGH, godz. 08:40

Gwiazda muzyki - Bjork oraz legendarny prezenter i naukowiec - David Attenborough opowiedzą wyjątkową historię o tym, jak i dlaczego muzyka ewoluowała; zbadają jej związek z człowiekiem i odkryją, jak technologia może zmienić odbiór muzyki w przyszłości. Film nawiązuje do projektu Bjork - „Biophilia”.

Reżyseria: Louis  Hooper

OLIVER!, godz. 09:40 premiera
Obsypany nagrodami, w tym 5 Oscarami i 2 Złotymi Globami film Carola Reeda z 1968 roku.
Anglia, około 1830 roku. Oliver Twist przebywa w zakładzie dla sierot prowadzonym przez bezwzględnego pana Bumble'a. Sprzedany właścicielowi zakładu pogrzebowego -  Sowerberry'emu, po bójce z jego zawistnym pomocnikiem, chłopiec ucieka do Londynu, gdzie wpada w środowisko nieletnich złodziei kieszonkowych...
Reżyseria: Carol  Reed
Obsada: Ron Moody, Peggy Mount, Shani Wallis, Joseph O'Conor, Sheila White, Meg Jenkins
SPARTACUS, godz. 12:15

Nagrodzone 4 Oscarami i Złotym Globem kultowe dzieło Stanleya Kubricka z 1960 roku. Akcja filmu toczy się w starożytnym Rzymie. Gladiator Spartakus zostaje organizatorem i przywódcą powstania ok. stu tysięcy niewolników przeciwko Rzymianom. Bunt zostaje stłumiony przez rzymskiego wodza Marcusa Liciniusa Crassusa. Spartakus ginie w walce, a sześć tysięcy powstańców zostaje ukrzyżowanych wzdłuż drogi Capua – Rzym.
Reżyseria: Stanley  Kubrick

Obsada: Kirk Douglas, Olivier Laurence, Jean Simons, Tony Curtis, Charles Laughton, Peter Ustinov, John Gavin, Nina Foch, Herbert Lom

NIENASYCENI, godz. 15:30 premiera
Bohaterem odcinka będzie Stanisław Żuławiński - wieloletni propagator kultury i animator amatorskiego ruchu artystycznego, współzałożyciel Kapeli Podwórkowej „Werdebusy Dobczyckie”. W sezonie kolędniczym, czyli od Świąt Bożego Narodzenia do 2 lutego, Werdebusy jako „Szopka z lalkami” prezentują jasełka. Z przedstawieniem chodzą po domach i instytucjach w Dobczycach i okolicznych miejscowościach. W tym roku towarzyszyć im będą nasi „Nienasyceni” - Emilia Komarnicka oraz Redbad Klijnstra.
ROD STEWART: MERRY CHRISTMAS, BABY, godz. 16:00
Koncert telewizyjny i pierwszy świąteczny album w karierze światowej sławy artysty Roda Stewarta. W programie znalazły się utwory wykonane z Michaelem Bublé.
POMNIKI HISTORII - ZAMOŚĆ, godz. 17:05 premiera
Wyjątkową podróż po Polsce - do miejsc pełnych dawnych zabytków, legend i tajemnic. Z uwagi na wyjątkowe  znaczenie dla kultury naszego kraju, otrzymały one status Pomnika Historii, jaki od 1994 roku nadawany jest przez Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej na wniosek Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. W odcinku świątecznym Katarzyna Sanocka - dziennikarka TVP Kultura i tancerka Opery Krakowskiej zaprasza do Zamościa, nazywanego też miastem arkad, perłą renesansu czy Padwą północy.  

NIEDZIELA Z… KINEM STANISŁAWA BAREI, godz. 17:15 premiera
powtórka 26 grudnia, godz. 08:15

Świąteczna Niedziela będzie z… kinem Stanisława Barei. O różnych obliczach tego reżysera i aktora w studio rozmawiać będą: Katarzyna Bareja, Ewa Błaszczyk, Tomasz Michalak, Bohdan Łazuka, Kazimierz Kaczor, Michał Oleszczyk i Hanna Kotkowska – Bareja. Po programie emisja kultowego dzieła Stanisława Barei - „Misia” (godz. 18:10).
ARTYŚCI 

(25 grudnia 2016 – 1 stycznia 2017: odc. 1 i 3-8: godz. 20:20; odc. 2: godz. 21:00)

Znakomita satyra na tytułowych bohaterów i w ogóle na świat teatru. Serial charakteryzuje się dobrze skonstruowanym scenariuszem, błyskotliwymi dialogami i całą galerią nietuzinkowych postaci zarówno tych pierwszo- ,jak i drugoplanowych. Miejscem akcji jest warszawski Teatr Popularny.

Reżyseria: Monika Strzępka
Scenariusz: Paweł Demirski
Obsada: Dorota Segda, Maria Maj, Agnieszka Glińska, Marek Frąckowiak, Ewa Skibińska, Adam Cywka, Krzysztof Dracz, Paulina Puślednik, Klara Bielawka, Marcin Czarnik, Agnieszka Przepiórska, Edward Lubaszenko, Tadeusz Huk, Ewa Dałkowska, Jerzy Trela
TYLKO KOCHANKOWIE PRZEŻYJĄ, godz. 21:20 premiera
Ostatni film Jima Jarmuscha, którego bohaterami jest para wampirów (Tilda Swinton i Tom Hiddleston), żyjących na przedmieściach Detroit. Film szczególnie dobrze był przyjęty w Cannes, gdzie otrzymał nominację do Złotej Palmy oraz nagrodę za muzykę.
Reżyseria: Jim Jarmusch

Obsada: Tom Hiddleston, Tilda Swinton, Mia Wasikowska, John Hurt, Yasmine Hamdan
JAZZ NOC - ŚWIĘTA CISZA - KOLĘDY  GRA WŁODEK PAWLIK, godz. 23:35
Kolędy na fortepian w wykonaniu i aranżacji Włodka Pawlika: „Do szopy, hej pasterze", „Dzisiaj w Betlejem", „Jezus malusieńki", „Gdy śliczna Panna", „Oj, maluśki, maluśki", „Przybieżeli do Betlejem", „Mizerna, cicha", „Lulajże Jezuniu".

HOLY MOTORS, godz. 00:15

Dzieło Leo Caraxa, prawdziwego enfant terrible światowego kina.  Kręci filmy raz na kilkanaście lat, za każdym razem wywołując kontrowersje. Jego hipnotyczne wizje, idące wbrew obowiązującym trendom w kinie, są jednym z ostatnich autorskich głosów w światowej kinematografii. Duchem przynależny do minionych epok, gdzie śmiałe, awangardowe pomysły miały więcej szans na realizację, rzadko ma okazję pokazać swój talent światu. „Holy motors” to jeden z jego najlepszych obrazów.

Reżyseria: Leos Carax

Obsada: Denis Lavant, Edith Scob, Eva Mendes, Kylie Minogue, Leos Carax 

26 GRUDNIA, II DZIEŃ BOŻEGO NARODZENIA

TOOTSIE, godz. 12:25 premiera

Uhonorowana Oscarem, 3 Złotymi Globami i 2 nagrodami BAFTA amerykańska komedia z 1982 roku w reżyserii Sydneya Pollacka. Bezrobotny aktor, Michael Dorsey (Dustin Hoffman) nie może znaleźć pracy przez swój narowisty charakter. Pewnego dnia idzie na przesłuchanie przebrany za kobietę i otrzymuje jedną z głównych ról w mydlanej operze. Jako Dorothy staje się sławny, lecz sytuacja komplikuje jego sprawy osobiste. 

Reżyseria: Sydney  Pollack

Obsada: Dustin Hoffman, Jessica Lange, Teri Garr, Dabney Coleman, Charles Durning
DZIAŁA NAVARONY, godz. 15:10

Nagrodzony Oscarem za efekty specjalne dramat wojenny w reżyserii J. Lee Thompsona. Grupa komandosów otrzymuje niewykonalne na pierwszy rzut oka zadanie: unieszkodliwić niemieckie działa dalekiego zasięgu, umieszczone daleko za linią frontu, na maleńkiej wysepce na Morzu Egejskim…
Reżyseria: J. Lee Thompson 

Obsada: Gregory Peck, David Niven, Anthony Quinn, Stanley Baker, Irene Papas
MISTRZ I MAŁGORZATA, godz. 18:00 premiera
Spektakl Teatru im. Osterwy w Lublinie jest adaptacją klasycznej powieści Michaiła Bułhakowa. Reżyser, Artur Tyszkiewicz, postanowił spojrzeć na tekst ze specyficznie pojętej teatralnej perspektywy, uruchomić w teatrze (dosłownie i w przenośni) burzącą porządki i hierarchie karuzelę, publiczność umieścić na scenie, a aktorów tam, gdzie zwykle siedzą widzowie. Woland (w tej roli gościnnie Przemysław Stippa, aktor Teatru Narodowego w Warszawie) przejąwszy bowiem kontrolę nad moskiewskim Teatrem Varietes spełnia zachcianki widowni, dostarcza jej rozrywki, śmieszy i przestrasza, ale przede wszystkim odkrywa jej tajemnice, pokazuje, co ludziom siedzi w głowach. Zorganizowana ułuda teatru, z całym blichtrem i powierzchownością, okazuje się być zatem znakomitą maszynką do tego, byśmy samych siebie mogli poznać, a czasem i zajrzeć pod podszewkę rzeczywistości, by zobaczyć, jak Bóg i szatan potrafią bawić się z człowiekiem. 

Reżyseria i adaptacja: Artur Tyszkiewicz
Obsada: Przemysław Stippa, Daniel Dobosz, Wojciech Rusin, Jacek Król, Janusz Łagodziński, Marta Ledwoń, Paweł Kos, Hanka Brulińska, Krzysztof Olchawa, Daniel Salman, Witold Kopeć, Jolanta Deszcz-Pudzianowska i inni

TURYSTA, godz. 22:00 premiera
Nominowany do Złotych Globów i nagrody BAFTA film Rubena Östlunda z 2014 roku. Szwedzka rodzina wyrusza we francuskie Alpy na narty. Niespodziewane zejście lawiny zmienia ich sielankową wyprawę w piekło...
Reżyseria: Ruben Östlund

Obsada: Johannes Kuhnke, Lisa Loven Kongsli, Clara Wettergren 
OFERTA OKOŁOŚWIĄTECZNA

GLINA

27 grudnia, godz. 18:10

Ostatni film Jean - Pierre'a Melville'a z 1972 roku. Gangsterska intryga dopełniona zjawiskowym duetem aktorskim, który współtworzą Catherine Deneuve i Alain Delon.

Reżyseria: Jean - Pierre Melville

Obsada: Catherine Deneuve i Alain Delon

PAJACE premiera
27 grudnia, godz. 21:20

Stworzone przez reżysera teatralnego i filmowego - Philippa Stölzla widowisko w nowatorski sposób przenosi widza w XIX-wieczną operę Ruggiera Leoncavalla. Z kolei podzielona na kilka poziomów scena nie tylko pozwala ustrukturyzować sama sztukę, ale wzbogaca ją też o dodatkowe przestrzenie interpretacji. Wystawiona w 2015 roku inscenizacja cieszyła się ogromnym sukcesem, bijąc rekordy frekwencji Salzburskiego Festiwalu Wielkanocnego.
Reżyseria: Philipp Stölzl

Obsada: Jonas Kaufmann, Maria Agresta, Dimitri Platanias, Tansel Akzeybek, Alessio Arduini, Staatskapelle Dresden, Christian Thielemann  

MIASTO 44

27 grudnia, godz. 22:50

Jeden z najdroższych polskich filmów wyprodukowanych po 1989 roku, którego fabuła skupia się na powstaniu warszawskim i losach jego młodych uczestników. Dramat wojenny Jana Komasy zdobył m.in. Polskie Nagrody Filmowe Orły za najlepsze kostiumy, scenografię i montaż oraz szereg nagród na Festiwalu Filmowym w Gdyni. 

Scenariusz i reżyseria: Jan Komasa

Obsada: Józef Pawłowski, Zofia Wichłacz, Anna Próchniak, Antoni Królikowski, Tomasz Schuchardt, Karolina Staniec, Monika Kwiatkowska, Maurycy Popiel, Michał Mikołajczak, Michał Żurawski, Michał Meyer, Filip Gurłacz, Jaśmina Polak

FISHER KING

28 grudnia, godz. 21:20

Jack (Jeff Bridges) jest byłym pracownikiem nocnego radia. Mężczyzna włóczy się bez celu po ulicach. Nie wie co zrobić ze swoim życiem od czasu kiedy przed trzema laty wyrzucono go z pracy. Jego ostatnia audycja przyczyniła się do tego, że pewien wariat zastrzelił kilku ludzi w jednej z restauracji. Pewnego dnia Jack poznaje śmiesznego Kauza Parry'ego (Robin Williams), który niegdyś był profesorem, do czasu kiedy właśnie podczas tego zamachu, do którego przyczynił się Jack, zginęła jego żona. Mężczyzna szuka Świętego Graala, który ma go wybawić. W tej trudnej sytuacji Jack czuje się winny i postanawia pomóc Parry'emu. Oscar w 1992 roku za rolę drugoplanową i Nagroda Bostońskiego oraz Chicagowskiego Stowarzyszenia Krytyków dla Mercedes Ruehl, a także Złoty Glob dla Robina Williamsa i Mercedes Ruehl w tym samym roku. Reżyser Terry Gilliam zdobył też nagrodę na Międzynarodowym Festiwalu w Toronto i Wenecji (Srebrny Lew, 1991 r).

Reżyseria: Terry Gilliam

Obsada: Jeff Bridges, Robin Williams, Amanda Plummer, Laura Harris
TAM WĘDRUJĄ BIZONY

28 grudnia, godz. 01:10

Na poły autobiograficzny film komediowy, którego scenariusz powstał na podstawie artykułów Huntera S. Thompsona zamieszczonych w magazynie „Rolling Stone", luźno ukazujących drogę do kariery dziennikarza w latach 70. ubiegłego wieku oraz jego przyjaźń z prawnikiem Oscarem Acostą. Hunter S. Thompson prowokował i eksperymentował nie tylko swoim dziennikarstwem, ale też stylem życia. Film ukazuje podróż Huntera po USA w czasie kampanii wyborczej, którą dziennikarz relacjonuje. Towarzyszy mu prawnik Carlo Lazlo, prywatnie przyjaciel dziennikarza.

Reżyseria: Art  Linson

Obsada: Peter Boyle, Bill Murray, Bruno Kirby, Rene Auberjonois
POD MOCNYM ANIOŁEM

29 grudnia, godz. 21:20 i 03:40

Dramat zrealizowany na podstawie powieści Jerzego Pilcha pod tym samym tytułem. To opowieść o powolnym upadku człowieka spętanego nałogiem, niełatwej, momentami tragicznej walce o przetrwanie, zwątpieniu, nadziei, kolejnym upadku, wielkiej determinacji, aż po światełko w tunelu w postaci odwzajemnionej miłości do kobiety, która jest ostatnią szansą na powrót do normalności i wyzwolenie się z potwornej choroby. Film doceniono m.in. na Festiwalu Filmowym w Gdyni oraz na Międzynarodowym Festiwalu Filmowym w Tokio.

Reżyseria: Wojciech Smarzowski

Obsada: Robert Więckiewicz, Julia Kijowska, Kinga Preis, Andrzej Grabowski, Izabela Kuna, Jacek Braciak, Marian Dziędziel, Arkadiusz Jakubik, Lech Dyblik, Adam Woronowicz, Marcin Dorociński

WIECZÓR KINOMANA - DELICATESSEN

30 grudnia, godz. 21:15

Makabryczna komedia z gatunku fantastyki społecznej francuskiego duetu: Marc Caro, Jean-Pierre Jeunet. Ponury dom na przedmieściu metropolii jest schronieniem garstki osób, których przetrwanie zależy od przedsiębiorczości miejscowego rzeźnika sprzedającego ludzkie mięso. W podziemiach i kanałach protestujące oddziały wegetarian prowadzą działalność dywersyjną. W tej ponurej grotesce, jeden tylko nowy przybysz próbuje sprowadzić rzeczywistość do wymiarów normalności. Emisję poprzedzi rozmowa Michała Chacińskiego z filmoznawczynią Jagodą Murczyńską na temat filmu.

Reżyseria: Marc Caro, Jean-Pierre Jeunet

Obsada: Dominique Pinon, Marie-Laure Dougnac, Jean-Claude Dreyfus, Karin Viard
GOSFORD PARK
30 grudnia, godz. 23:15

Doskonała komedia brytyjskiego mistrza Roberta Altmana. Wspaniałe aktorstwo i rewelacyjne dialogi to największe atuty tego filmu. Mieszanka komedii, dramatu i filmu kryminalnego. Rzecz dzieje się w latach 30. Pewnego dnia na uroczystym obiedzie spotykają się przedstawiciele brytyjskiej arystokracji. O północy jeden z gości zostaje zamordowany. Pozostali usiłują odszukać zabójcę…

Reżyseria: Robert Altman

Obsada: Eileen Atkins, Kristin Scott Thomas, Michael Gambon
31 GRUDNIA, SYLWESTER

DOKUMENT TYGODNIA - ROCK'N'ROLL I CZERWONI KHMERZY, godz. 12:10

Kambodża ukazana z perspektywy wykonawców rock and rolla, który królował tam przed nastaniem dyktatury Pol Pota. Wprowadzony przez Czerwonych Khmerów model kultury uczynił z muzyków wrogów ludu. Wielu z nich zginęło w tajemniczych okolicznościach w czasie wojny domowej.  

Reżyseria: John Pirozzi

BIKINIARZE, godz. 14:10

Rozgrywająca się w Moskwie lat 50. barwna opowieść o zbuntowanej młodzieży, która wypowiada wojnę socjalistycznej szarzyźnie i bawi się w rytmie boogie.

Reżyseria: Walerij Todorowski

Obsada: Oksana Akinshina, Yekaterina Vilkova, Anton Shagin, Maksim Matveyev i inni

BESTIE Z POŁUDNIOWYCH KRAIN, godz. 17:10

Sześcioletnia Hushpuppy ma niezwykły kontakt z naturą. Jej wyjątkowe zdolności okażą się cenne w czasie apokaliptycznej powodzi, która nawiedza miejsce życia dziewczynki i jej ojca. 

Reżyseria: Benh Zeitlin

Obsada: Quvenzhané Wallis, Dwight Henry, Levy Easterly i inni

WITAMY W LATACH 90. odc. 4, godz. 18:50 premiera

Ostatni odcinek dokumentalnej serii poświęconej barwnej dekadzie w historii muzyki, w której królowała subkultura dance, gitarowe brzmienia – od grunge'u po nu metal – oraz hip-hop.  

SWOBODNY JEŹDZIEC, godz. 21:15

Kultowy film Dennisa Hoppero, którego bohaterowie przemierzają na motocyklach Amerykę, nie mogąc znaleźć sobie miejsca w amerykańskim tradycyjnym społeczeństwie. 

Reżyseria: Dennis Hopper

Obsada: Peter Fonda, Dennis Hopper, Antonio Mendoza, Phil Spector i inni

ABBA W STUDIU 2, godz. 23:00

Zespół Abba z wizytą w Warszawie. Spotkanie w samolocie, którym przyleciała grupa, a następnie występ muzyków w telewizyjnym studio. 

PEGAZ – SCENA ALTERNATYWNA, godz. 00:00

Gościem specjalnego sylwestrowego odcinka programu będzie grupa Łąki Łan, która niedawno wydała płytę „Syntonia”. Wraz z muzykami wkroczymy w Nowy Rok tanecznie, energetycznie i kolorowo.
DROGÓWKA, godz. 01:05 (powt. 1 stycznia, godz. 21:20)

Nagradzany film Wojciecha Smarzowskiego, którego bohaterami jest grupa policjantów z drogówki. Śmierć jednego z nich naprowadzi oskarżonego o morderstwo sierżanta Ryszarda Króla na trop przestępczych powiązań na najwyższych szczeblach władzy. 

Reżyseria: Wojciech Smarzowski

Obsada: Bartłomiej Topa, Arkadiusz Jakubik, Julia Kijowska, Eryk Lubos, Robert Wabich, Jacek Braciak, Marcin Dorociński, Marian Dziędziel i inni

KINO NOCNE – BEDUIN, godz. 03:20

Ciężka choroba córki i konieczność zdobycia środków na jej leczenie popycha Ukrainkę Ritę do przyjęcia roli surogatki. Kobieta wyjeżdża do Petersburga, aby urodzić dziecko na zlecenie pary gejów. 

Reżyseria: Igor Voloshin

Obsada: Serafima Migay, Olga Simonova, Mikhail Evlanov, Remigius Sabulis i inni

1 STYCZNIA, NOWY ROK

ANNA NETREBKO - ANNA WSPANIAŁA, godz. 10:20

Film dokumentalny o porównywanej do Marii Callas rosyjskiej śpiewaczce operowej Annie Netrebko. Kamera towarzyszy artystce w Rosji i w Nowym Jorku. O gwieździe opery wypowiadają się jej przyjaciele m.in.: Piotr Beczała, Placido Domingo, Valery Giergiev. 

KONCERT NOWOROCZNY Z WIEDNIA 2017 cz.1, godz.11:15 premiera
1 stycznia w Złotej Sali Musikverein w Wiedniu odbędzie się tradycyjnie Koncert Noworoczny transmitowany do wielu krajów świata. Tym razem po raz pierwszy koncert poprowadzi jeden z najwybitniejszych współczesnych dyrygentów – Gustavo Dudamel. Urodzony w Barquisimeto w Wenezueli w 1981 roku, będzie najmłodszym dyrygentem w 75-letniej historii Koncertów Noworocznych. Dudamel pierwszy raz poprowadził Wiedeńskich Filharmoników w 2007 roku podczas Festiwalu w Lucernie. 

Koncert Noworoczny będzie pokazany w 90 krajach świata. Szacuje się, że obejrzy go ok. 50 milionów widzów.

BLUE JASMINE, godz. 12:05

Uhonorowany Oscarem, Złotym Globem i nagrodą BAFTA za najlepszą pierwszoplanową rolę kobiecą dla Cate Blanchett znakomity komediodramat Woody'ego Allena. Tytułowa bohaterka, Jasmine, wyrusza do San Francisco, aby na nowo ułożyć sobie życie po aferze, której przedmiotem stał się jej mąż milioner. 

Reżyseria: Woody Allen

Obsada: Cate Blanchett, Alec Baldwin, Sally Hawkins, Bobby Cannavale, Louis C.K. i inni

WARSZAWSKIE COMBO TANECZNE – KONCERT, godz. 16:00

Koncert Warszawskiego Combo Tanecznego zarejestrowany jesienią 2015 roku. Na repertuar grupy składają się w przeważającej mierze piosenki przedwojenne, które 80 i więcej lat temu bawiły i wzruszały publiczność na rewiach, dansingach, a także na stołecznych ulicach i podwórkach. 

NIEDZIELA Z… ANNĄ RADWAN, godz. 17:15 premiera

Bohaterką odcinka będzie aktorka Anna Radwan. W studio gościć także będą: Anna Dymna, Małgorzata Hajewska-Krzysztofik, Monika Strzępka, Andrzej Domalik, Adam Nawojczyk, Stanisław Radwan. Anna Radwan opowie o swoich doświadczeniach scenicznych, współpracy z Krzysztofem Warlikowskim, Barbarą Sass-Zdort i młodymi filmowcami oraz o miłości aktorki do śpiewu.

NIEDZIELA Z… ANNĄ RADWAN – ZAKOCHANY ANIOŁ, godz. 18:10

Komedia o aniele, który zesłany do Polski z lekkością i swobodą wykonuje swoje pozaziemskie posłannictwo. Jednak pozbawiony pomocy ze strony niebiańskiej centrali musi się zmierzyć z typowo ziemskimi troskami. 

Reżyseria: Artur Więcek

Obsada: Krzysztof Globisz, Anna Radwan, Jerzy Trela, Janusz Gajos i inni
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