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NAJWAŻNIEJSZE PREMIERY JESIENI

WOJENNE DZIEWCZYNY sezon V, emisja od 4 września 
Niedziela, godz. 20:15
Akcja piątego sezonu rozgrywa się wiosną i latem roku 1943. Armia niemiecka doświadcza pierwszych klęsk. W pałacu w Złoczewicach powstaje lazaret dla rannych przywożonych z frontu wschodniego. Pierwszym pacjentem jest as Luftwaffe Major von Calstein. Tymczasem dziewczyny planują akcję propagandową na ulicach Warszawy polegającą na podłączeniu się do jednej z niemieckich „szczekaczek” i nadaniu polskiej audycji. Dowództwo informuje dziewczyny o tym, że z Anglii zostanie przerzucony cichociemny kapitan Joe. Zadaniem dziewczyn jest jego przejęcie. Zyga zakochuje się Karolinie „Nitce”. Wydaje się, że związek chłopaka z Woli i hrabianki nie ma szans przetrwać. Dodatkową komplikacją jest zjawienie się w Złoczewicach Jerzego Odrowąża, zubożałego właściciela ziemskiego i dawnego adoratora dziewczyny. Komplikacje pojawiają się również w związku boksera Sońki i Ewy. Awanturniczy charakter Sońki sprawia, że nie jest on w stanie utrzymać żadnej pracy. 
Aktorzy: Aleksandra Pisula, Vanessa Aleksander, Maja Szopa, Karolina Rzepa, Michał Czernecki, Danuta Stenka, Maciej Brzoska, Magdalena Czerwińska, Piotr Nerlewski, Paweł Małaszyński i inni.

ROLNIK SZUKA ŻONY sezon IX, emisja od 4 września 
Niedziela, godz.21:15
Już od września na antenie TVP1 kolejna edycja programu „Rolnik szuka żony”. Po raz dziewiąty będziemy kibicować piątce rolników w poszukiwaniu miłości. Tym razem poznamy czterech rolników i jedną rolniczkę. O tym, którzy z nich dostali najwięcej listów, widzowie przekonają się niebawem. Wraz z prowadzącą program Martą Manowską będziemy towarzyszyć uczestnikom programu podczas czytania listów od kandydatek, przy pierwszych spotkaniach twarzą w twarz z wybrankami oraz w codziennym życiu na gospodarstwie. Będziemy świadkami pierwszych wyborów, pierwszych czułości i rozmarzonych spojrzeń. Od maja 2014 roku, kiedy zaczęła się polska historia „Rolnika”, aż osiem par stanęło na ślubnym kobiercu, a w rolniczo-telewizyjnej rodzinie przybyło dziesięcioro dzieci. Czy ta edycja zaowocuje kolejnymi ślubami i narodzinami? Przekonamy się już jesienią.
Klaudia ma 23 lata i jasno sprecyzowane plany na przyszłość. Przeżyła już wielką miłość, teraz bogatsza o to doświadczenie szuka partnera, którego pokocha z wzajemnością i z którym będzie mogła założyć rodzinę. Marzy o trójce dzieci, kochającym mężu i kilku psach.
Tomasz niedawno skończył 24 lata. Rolnictwo ma we krwi. Po ukończeniu liceum wyjechał do Warszawy na studia i to doświadczenie przekonało go, że życie w mieście nie jest dla niego. Dziś z bratem i rodzicami prowadzi 56-hektarowe gospodarstwo. Teraz postanowił poszukać kogoś, z kim mógłby dzielić swoje życie, zapewnić ciepły i rodzinny dom. 23-letni Michał wraz z rodzicami gospodarzy na 130 hektarach. Kocha swoją pracę, jednak w jego sercu jest mnóstwo wolnego miejsca. Jak dotąd nie zajęła go żadna kobieta. Za każdym razem, kiedy zaczynało robić się poważnie, coś się psuło. Teraz chce to zmienić i znaleźć dziewczynę, która zaakceptuje jego zalety i wady, kobietę i z którą zbuduje nową wspólną przyszłość. 
Mateusz ma 28 lat. Jest absolwentem technikum elektronicznego i uzdolnionym biegaczem. Szuka kobiety czułej, zaradnej, otwartej i wyrozumiałej, dziewczyny, z którą mógłby założyć rodzinę i spędzić razem resztę życia. Tomasz ma 41 lat. Jest rolnikiem z zawodu i powołania. Doskwiera mu samotność, jednak nie zawsze tak było. Ma za sobą 7-letnie małżeństwo, którego owocem są dwie ukochane córki. Od trzech lat Tomasz prowadzi samotne życie, czuje jednak, że nadszedł czas, by to zmienić.


TEATR TELEWIZJI
Poniedziałek, godz. 21:00

REWOLWER emisja 5 września 
„Rewolwer” to komedia Aleksandra Fredry, zbudowana wokół wątku kryminalnego z tytułowym rekwizytem w roli głównej. Reżyser Wojciech Adamczyk przeniósł akcję sztuki w realia lat 30. XX wieku, ale utrzymał oryginalny kontekst polityczny: atmosferę spisków i podsłuchów, inwigilacji i przemocy. Chciwy bankier, baron Mortaro gotowy jest zdradzić kochankę i okłamać przyjaciela, aby przejąć spadek swojego klienta. Nieoczekiwanie w jego ręce trafia paczka z rewolwerem. Po licznych próbach pozbycia się niechcianego przedmiotu Mortaro zostaje doprowadzony do ostateczności. Nagle jednak dzieje się coś nieoczekiwanego...
Reżyseria: Wojciech Adamczyk
Scenografia: Katarzyna Adamczyk
Aktorzy: Baron – Sławomir Grzymkowski, Pamela – Lidia Sadowa, Barbi – Szymon Kuśmider, Paolo – Marcin Przybylski, Paroli – Adam Biedrzycki, Otylda – Katarzyna Ucherska, Negri – Modest Ruciński, Klara – Eliza Borowska, Monti – Sławomir Orzechowski, Mario – Adrian Zaręba. 

ROZRYWKA i TELETURNIEJE

ZIELONE I LOVE YOU – KONCERT RAFAŁA BRZOZOWSKIEGO emisja październik 
Kameralny koncert Rafała Brzozowskiego, jednej z najbardziej rozpoznawalnych twarzy polskiej rozrywki. W nowej płycie Rafał Brzozowski powraca do tych inspiracji, które drzemią w nim od dziecka i które wywarły ogromny wpływ na jego muzyczną wrażliwość. W koncercie zaśpiewa piosenki inspirowane największymi przebojami Franka Sinatry, Tonny Benetta, Nat King Cola, Herbie Hancocka, przenosząc nas w nastrojowe Złote Lata Swingu. Artyście towarzyszyć będzie zespół instrumentalny znakomitych, polskich muzyków estradowych i jazzowych pod batutą Grzegorza Urbana. Całość kompozycji, aranżacji i produkcji muzycznej – Tomasz Szczepanik, teksty utworów – Maciej Jadowski.
Reżyseria: Beata Szymańska.


WIELKI TEST. MEDIA XXI WIEKU emisja 31 sierpnia 
Środa, godz.21:05
Jak sprawdzić, czy przeczytane lub usłyszane informacje są prawdziwe? To ważna umiejętność przydatna każdemu, kto korzysta ze współczesnych mediów, a przede wszystkim z Internetu. Program stawia nacisk na świadome i odpowiedzialne korzystanie z mediów społecznościowych, komunikatorów internetowych, aplikacji oraz kanałów prezentujących rozmaite treści. Widzowie poznają sposoby weryfikowania otrzymywanych informacji, odróżniania ich od komentarzy, opinii, plotek, reklam, fake newsów czy dezinformacji. Dowiedzą się, jak chronić się przed manipulacją, hejtem i podejmowaniem nagłych decyzji pod wpływem reklam czy ukrytych przekazów marketingowych. Na pytania testu odpowiadać będą pary popularnych artystów, sportowców i dziennikarzy. Widzowie będą mogli rozwiązywać test online na stronie wielkitest.tvp.pl lub za pośrednictwem aplikacji na smartfony. Program realizowany jest we współpracy z Krajową Radą Radiofonii i Telewizji. 
Test poprowadzą: Sylwia Dekiert i Maciej Kurzajewski.


GRA SŁÓW. KRZYŻÓWKA premierowe odcinki 
Poniedziałek – piątek, godz.15:35
Codzienny teleturniej oparty na formule krzyżówki. Czworo uczestników zmierzy się ze sobą, by zdobyć tytuł finalisty dnia i uzyskać tym samym możliwość wzięcia udziału w finale tygodnia.
Prowadzący: Radek Brzózka

JAKA TO MELODIA? premierowe odcinki
Poniedziałek – piątek, godz.17:15
Sobota i niedziela – godz.17:30
„Jaka to melodia?” kończy 25 lat. Pierwszy odcinek kultowego show telewizyjnej Jedynki wyemitowano dokładnie 4 września 1997 roku. I choć 25 lat to dla programu telewizyjnego staż imponujący, „Jaka to melodia?” pozostaje młodzieńczo rozśpiewana i roztańczona, jak na radosną i pełną werwy 25-latkę przystało. Energii i świeżych pomysłów jej nie brakuje, a urodzinową imprezę planuje z zorganizować z prawdziwym przytupem. W końcu 25 lat ma się raz w życiu. Na wielkim urodzinowym party „Jaka to melodia?” nie może zabraknąć gwiazd ze światowego formatu. Specjalnie na tę okazję z USA do Polski przyleci Anastacia – artystka znana z potężnego głosu, scenicznej charyzmy, charakterystycznych ciemnych okularów i przebojów, które podbiły listy przebojów na całym gświecie. Wokalistka sprzedała ponad 30 milionów swoich płyt, a jej największe hity biły rekordy popuarności. To właśnie ona zaśpiewa w specjalnym urodzinowym odcinku „Jaka to melodia?” 4 września, czyli dokładnie w rocznicę pierwszej emisji programu. Na urodzinowym party nie zabraknie także gwiazd i oddanych przyjaciół „Melodii”. Wśród nich: wielka dama polskiej sceny muzycznej Halina Frąckowiak, żywa encyklopedia muzyczna Marek Sierocki oraz Norbi, czyli były gospodarz, a do dziś członek wielkiej telewizyjnej rodziny „Jaka to melodia?”. Program śpiewająco poprowadzi zdobywca Telekamery „Tele Tygodnia”, muzyk, sportowiec, lotnik i osobowość telewizyjna w jednym, czyli niezastąpiony Rafał Brzozowski. Jubileuszowy odcinek „Jaka to melodia?” to także przedsmak tego, co czeka widzów jesienią, w nowym sezonie. A ten zapowiada się wybornie! Wśród atrakcji – uroczysty benefis Haliny Frąckowiak, odcinki specjalne z udziałem największych gwiazd kina, sportu, muzyki oraz szklanego ekranu, występy muzycznych znakomitości z Polski i zza granicy, charyzmatyczni uczestnicy obdarzeni niewiarygodną wiedzą muzyczną i wielkie emocje związane z rywalizacją! A wszystko to w widowiskowej formule multimedialnego telewizyjnego show, które przenosi widzów w zupełnie nowy wymiar telewizji.

JEDEN Z DZIESIĘCIU premierowe odcinki 
Poniedziałek – piątek, godz. 18:55
Teleturniej wiedzowy, który od lat cieszy się niesłabnącym uznaniem i szacunkiem widzów. Jego erudycyjny charakter w połączeniu z charyzmatyczną osobowością prowadzącego sprawia, że „Jeden z dziesięciu” to atrakcyjna, a przy tym wartościowa pozycja programowa. 
Prowadzący: Tadeusz Sznuk

SERIALE POLSKIE

KLAN emisja od 5 września 
Poniedziałek – piątek, godz. 17:55
Wiga (Dorota Kamińska) i Paweł (Tomasz Stockinger) zyskają nowego sąsiada - Radosława Skoczka (Maciej Wilewski). Kamila (Martyna Kowalik), która jest w piątym miesiącu ciąży, zachciankami będzie zatruwać życie Borysowi (Bartosz Waga). Z kolei Weronika (Weronika Zubowicz) rzuci Jaśka (Paweł Grządziel) dla byłego kochanka i kariery w Paryżu. Nowy sąsiad ostro da się rodzinie Lubiczów we znaki. Na dzień dobry zapyta, czy zamierzają wyciąć drzewo ze swojego ogrodu. Agnieszka (Paulina Holtz) i Zosia (Amelia Malesa) będą oburzone tym absurdalnym pomysłem, a Paweł zacznie obawiać się kolejnych roszczeń. Porzucony przez początkującą aktorkę Jaś Rafalski postanowi ukryć przed rodziną to rozstanie. Zwłaszcza przed nadopiekuńczą matką (Magda Wójcik). Pech jednak sprawi, że Piotr (Jacek Borkowski) przypadkiem spotka Weronikę, a ta wszystko mu opowie. Doktor Irmina (Karolina Nowakowska), która w wakacje została żoną prezesa Rutki (Zbigniew Suszyński) na Malediwach, pożali się przyjaciółce Bognie (Justyna Sieńczyłło), że obawia się o swoje małżeństwo z Igorem. Doktor Górzyński (Maciej Makowski) wreszcie będzie mógł poruszać się bez wózka inwalidzkiego. 

KASTA premierowe odcinki 
Poniedziałek – piątek, godz. 18:20
W piątym sezonie „Kasty” adwokaci kancelarii „Wolski i wspólnicy” nadal będą stawać w obronie ofiar przestępców i nieuczciwych przedstawicieli wymiaru sprawiedliwości. Ta misja będzie wymagać wielkich poświęceń, a niejednokrotnie okaże się realnym zagrożeniem dla zdrowia i życia adwokatów oraz ich współpracowników. Bohaterowie serii ujawnią kolejne dowody na powiązania nieuczciwych prawników z biznesmenami i szefami zorganizowanych grup przestępczych. Pojawią się nowi współpracownicy kancelarii oraz nowe i stare „czarne charaktery”. Jan i jego współpracownicy odkryją, że mają arcywroga w postaci nieuczciwego dewelopera Andrzej Opinusa, który w ramach zemsty na Janie zleci porwanie Lidii. Równolegle adwokaci będą kochać, dzielić się problemami i radościami, a codzienne życie oraz jego wyzwania będą przeplatać się z wyzwaniami zawodowymi.
Reżyseria: Łukasz Bajbak, Kamil Fortuna, Krzysztof Kalisiak
Aktorzy: Patrycja Kawecka, Andrzej Olszewski, Michalina Borowska, Łukasz Dedyński, Paweł Strumiński, Paula Philipp, Maciej Kukiałka

LEŚNICZÓWKA emisja od 5 września 
Poniedziałek – piątek, godz. 20:30
Życiowe problemy, ważne społecznie tematy i nagłe zwroty akcji – to wszystko jesienią w nowych odcinkach „Leśniczówki”. Główna bohaterka Katarzyna Ruszczyc (Jolanta Fraszyńska) będzie musiała złapać równowagę pomiędzy życiem rodzinnym a rozwiązywaniem problemów innych ludzi. Będziemy świadkami kryzysu, ale też pięknej i wartościowej pracy nad relacjami, nauki asertywności i wsłuchiwania się w potrzeby własne oraz obcych osób. Do Kasi wprowadzą się bowiem uchodźcy z Ukrainy.
Uwielbiani przez widzów Mondrasiukowie (Beata Fido i Arkadiusz Gołębiowski) znów sporo przeżyją. Czeka ich batalia o prawo do opieki nad Pati (Alicja Warchocka). Biologiczny ojciec dziewczynki (Piotr Grabowski) będzie bowiem walczył o pełnię praw rodzicielskich. Będziemy również świadkami tego, jak perspektywa założenia nowej rodziny wpłynie na postawę życiową Janusza Karcza (Przemysław Bluszcz). Wcześniej brutalny biznesmen, który za nic miał prawo, teraz będzie współpracować z policją i planować ślub. To wszystko za sprawą Lidii (Weronika Książkiewicz). Mecenas Artur Krawczyk (Arkadiusz Janiczek) tymczasowo zmieni się w „Arturro”. Niezawodni Kurkowie (Rafał Szałajko i Barbara Kałużna) będą doradzać przyjacielowi, jak naprawić jego relacje z Edytką (Milena Suszyńska). Za ich namową Artur wpadnie w ramiona znajomej z siłowni Kazi (Katarzyna Pakosińska). Tak rozpocznie się romantyczna komedia pomyłek, szczególnie że Kazia okaże się klientką Edytki w salonie masażu.

OJCIEC MATEUSZ emisja od 9 września 
Piątek, godz. 20:35
Nowy sezon „Ojca Mateusza” rozpocznie się jak w klasycznym filmie grozy od trzęsienia ziemi, czyli od wizyty komendanta Morusa i serii wyłudzeń „na wnuczka”. Dokonana w seminarium duchownym zuchwała kradzież bezcennej księgi przypomni wszystkim o sandomierskiej Sybilli podającej się za medium. Zbrodnia, w którą zamieszana będzie sławna lokalna influencerka, zainspiruje Natalię do tego, by spróbować swoich sił w wirtualnej przestrzeni. Kiedy ks. Mateusz będzie pracować nad rozwikłaniem zagadki mężczyzny uzależnionego od komputerowych gier, jego gosposia nieoczekiwanie odkryje w sobie pasję do wirtualnych czołgów. Pewna niefortunna zamiana płaszczy dostarczy ważnego dowodu w sprawie zabójstwa pierwszego stopnia, a motyw innej zbrodni okaże się mieć związek z recepturą mięsnych konserw. Zupa grzybowa ugasi emocje po skandalu podczas ślubu, duch zadłużonego męża jednej z parafianek pojawi się w pałacu biskupim, zabawy z bronią znów okażą się niebezpiecznym hobby, a za jednym z przestępstw stać będzie średniowieczny rycerz. W Sandomierzu nawet ksiądz z wizytą duszpasterską może okazać się nie tym, za kogo się podaje. Na szczęście ks. Mateusz wciąż będzie mógł polegać na swojej niezawodnej detektywistycznej intuicji, a do zespołu policjantów dołączy Zosia Nocul. 


KOMISARZ ALEX sezon XVII, emisja od 10 września 
Sobota, godz. 20:35
W nadchodzących odcinkach w łódzkiej komendzie nastąpią roszady personalne. Fotel komendanta po odchodzącym na emeryturę Stanisławie Mędrzaku (Zbigniew Lesień) przejmie Bogna Bugaj (Sylwia Juszczak-Krawczyk). Zanim jednak dojdzie do zmiany na stanowisku szefa łódzkiej policji, komendant Mędrzak poślubi ukochaną Izę (Ewa Kania), mamę Marty (Beata Fido), po czym odejdzie na zasłużoną emeryturę. Nie oznacza to jednak, że Zbigniew Lesień odchodzi z serialu. Wciąż będzie się w nim pojawiał w roli doradcy łódzkich policjantów. 
Miejsce Mędrzaka na stanowisku komendanta zajmie ambitna i pewna siebie inspektor Bogna Bugaj, którą widzowie poznają już w pierwszym odcinku 18. serii. Postawa mocnej i zdecydowanej czterdziestolatki będzie wyzwaniem dla komisarza Wilczaka (Wojciech Czerwiński), Aleksa i reszty zespołu. Już przy pierwszym spotkaniu dojdzie do spięcia Adama z nową szefową. Okaże się bowiem, że Bogna nie lubi pracować z psami. Inspektor Bugaj przyjechała do Łodzi z Warszawy. Jest świetnie wyszkolona. Była na stypendium w akademii FBI w Quantico w USA i przeszła szkolenie jako negocjator. Służbistka w kontrze do spontanicznego Wilczaka. Bogna jest rozwiedziona. Ma córkę Tosię, którą opiekuje się na przemian z ojcem dziewczynki. Reszta obsady łódzkiej komendy pozostanie niezmieniona. Obok komisarzy Marty Grabskiej i Adama Wilczaka w zespole spotkamy: panią aspirant Jagodę Waligórę (Dorota Krempa), młodszego aspiranta Gustawa Bielskiego (Piotr Bondyra) i patologa Leona Bergera (Janusz Chabior).

NA SYGNALE emisja od 8 września 
Czwartek – godz.21:00, piątek – godz.21:40
Nowe odcinki i nowe emocje w 10. sezonie „Na sygnale”. Jakie przygody czekają serialowych ratowników tej jesieni? Doktor Banach i jego żona decydują się na prawdziwą, życiową rewolucję – oficjalną adopcję Czarka. Chłopiec nie znając planów Anny i Wiktora ucieknie z domu dziecka i nie będzie dawał znaku życia. Wkrótce po tym, okazuje się, że nastolatek ma dorosłego brata Kamila (w tej roli Patryk Janas). Czy ten fakt skomplikuje plany adopcyjne?
W gronie ratowników pojawi się nowa postać: Alek (Adam Turczyk). Britney zakocha się w nim od pierwszego wejrzenia. Młodzi jak papużki nierozłączki będą spędzać razem każdą wolną chwilę. Gabriel wejdzie z Alkiem w konflikt, wyczuwając, że chłopak nie jest tak idealny, jak uważa Britney. Cała trójka ratowników przeżyje groźny wypadek, który na zawsze odmieni ich życie. Tymczasem Zdzisio nawiąże kontakt ze swoim synem Marcinem (w tej roli Mariusz Kamiński), którego nie widział przez kilkanaście lat. Młody mężczyzna okaże się odnoszącym sukcesy biznesmenem. Z kolei Benio w nowym sezonie rozpocznie pracę na SOR-ze. Za to Piotr ponownie wpadnie w kłopoty. Podczas jednej z interwencji Strzelecki złamie regulamin, ratując pacjentowi życie. Bieliński wykorzysta okazję i spróbuje usunąć z zespołu „niewygodny element". Przyjaciele Piotra, stając w jego obronie, złożą wypowiedzenia. W stacji wybuchnie bunt.

PASMA FILMOWE
HIT NA SOBOTĘ:
Sobota, godz.21:35
SŁUGI WOJNY emisja 3 września 
Dwoje policjantów zostaje oddelegowanych do rozwiązania tajemnicy morderstwa lekarza, specjalisty od przeszczepu szpiku i szefa firmy działającej na polu transplantologii. Sprawą zajmie się komisarz Samborski (Sambor) i młodszy aspirant, Marta Zadara. 
Reżyseria: Mariusz Gawryś. Aktorzy: Piotr Stramowski, Paweł Królikowski, Maria Kania, Karolina Czarnecka, Michael Schiller, Aleksandra Pisula, Zbigniew Stryj, Leszek Nitka, Magdalena Biegańska, Bartłomiej Kotschedoff, Dariusz Jakubowski.

MROCZNE WODY emisja 10 września 
Adwokat ds. Obrony korporacyjnej wnosi sprawę o ochronę środowiska przeciwko firmie chemicznej, która ujawnia długą historię zanieczyszczenia.
Reżyseria: Todd Haynes. Aktorzy: Mark Ruffalo, Anne Hathaway, Tim Robbins, Bill Pullman.

NICE GUYS. RÓWNI GOŚCIE emisja 24 września 
Prywatny detektyw Holland March (Ryan Gosling) i gruboskórny mięśniak do wynajęcia Jackson Healy (Russell Crowe) nie pałają do siebie sympatią. Zostają jednak wynajęci do rozwikłania tej samej sprawy zaginionej dziewczyny. Zapewne każdy prowadziłby ją na własną rękę, gdyby obaj nie stali się celem wynajętych morderców. Niechętnie muszą połączyć siły, by rozwiązać sprawę i ocalić życie. Tym bardziej, że wkrótce odkryją, że wpadli w większe kłopoty, niż sądzili. Zaginięcie dziewczyny jest jedynie czubkiem góry lodowej w sprawie, której nie tknąłby nikt, komu życie miłe. Historia staje się więc coraz bardziej dramatyczna, ale mimo zagrożenia Holland i Jackson skupiają się głównie na dogryzaniu sobie nawzajem.
Reżyseria: Shane Black. Aktorzy: Russell Crowe, Ryan Gosling, Matt Bomer, Kim Basinger.

FILMY DOKUMENTALNE


CYKL: HISTORIA BEZ TAJEMNIC emisja od 14 września
ŻWIRKO I WIGURA emisja 14 września
Środa, godz. 23:10
Bogata w unikatowe materiały archiwalna opowieść o życiu i wielkim zwycięstwie pilota Franciszka Żwirki i konstruktora samolotów RWD Stanisława Wigury. Ich wygrana w międzynarodowych zawodach lotniczych Challenge International de Turisme w 1932 roku, zaledwie 29 lat po pierwszym locie braci Wright, była sukcesem, który wzbudził w Polsce ogromny entuzjazm. Niestety, obaj zginęli zaledwie 15 dni później w katastrofie lotniczej. 
Reżyseria: Piotr Kloc

TAJEMNICA LEMA emisja 21 września
Środa, godz. 22:30
Biograficzny film dokumentalny o wybitnym pisarzu science-fiction, Stanisławie Lemie – filmowe śledztwo utkane z rozmów ze znawcami literatury, archiwalnych wywiadów oraz fragmentów filmowych adaptacji dzieł Lema.
Reżyseria: Wojciech Kuś

UCIECZKA NA SREBRY GLOB emisja 28 września
Środa, godz. 22:55
Wielokrotnie nagradzany dokument o produkcji innowacyjnego filmu science fiction Andrzeja Żuławskiego, który – gdyby powstał, wbrew władzom PRLu – miał szansę wyprzedzić „Gwiezdne wojny” George’a Lucasa. 
Reżyseria: Kuba Mikruda

PROGRAMY PUBLICYSTYCZNE

ALARM premierowe odcinki 
Poniedziałek – piątek, godz.20:10
Reporterski program telewizyjnej Jedynki. Dziennikarskie interwencje, śledztwa, opowieści o realnych problemach Polski i Polaków. Reporterzy „Alarmu” zaglądają tam, gdzie inni nie chcą lub nie mogą. Dodatkowym atutem programu jest nowatorska i dynamiczna formuła. Program prowadzą: Jacek Łęski, Alicja Sękowska i Mirosław Rogalski.

MAGAZYN EKSPRESU REPORTERÓW premierowe odcinki 
Wtorek, godz.21:40
Autorzy magazynu, Urszula Rogala i Mirosław Rogalski, prezentują reportaże o tematyce społeczne, których bohaterami są zwykli ludzie, ich problemy i sukcesy. Zaproszeni do studia goście komentują obejrzane materiały. 

OCALENI premierowe odcinki 
Wtorek, godz.22:45
Program Rafała Porzezińskiego, który porusza temat uzależnień. Zaproszeni goście, osoby znane i lubiane oraz te anonimowe, dzielą się swoimi historiami dotyczącymi życia z nałogiem oraz sposobami na walkę z uzależnieniem. Mocnym punktem programu są porady ekspertów i raperskie show w wykonaniu Arkadio i DJ Dugi.

SPRAWA DLA REPORTERA premierowe odcinki 
Czwartek, godz.21:35
Cieszący się ogromną popularnością program Elżbiety Jaworowicz o charakterze społecznym. Porusza trudne tematy, interweniuje w konfliktowych sprawach, nierzadko związanych z nieprawidłowościami w działalności instytucji i firm. Program składa się z dwóch części: reportersko-filmowej, w której strona poszkodowana przedstawia swój punkt widzenia i studyjnej, w której ujawniane są mechanizmy zjawiska. Podejmowana jest również próba znalezienia rozwiązań.

MAGAZYN ŚLEDCZY ANITY GARGAS premierowe odcinki 
Czwartek, godz.22:35
Cotygodniowy program bezkompromisowej dziennikarki, która prześwietla najskrytsze sekrety władzy na różnych szczeblach, ujawnia nadużycia oraz przypadki łamania prawa. Autorka „Magazynu śledczego" podąża tropem patologicznych układów na styku polityki i biznesu, przygląda się aferom z pierwszych stron gazet oraz skandalom o zasięgu lokalnym, docierając do nowych dokumentów i świadków zdarzeń.

MAGAZYN KRYMINALNY 997 premierowe odcinki 
Czwartek, godz.23:15
Prowadzący Dariusz Bohatkiewicz przywołuje autentyczne, nierozwiązane sprawy kryminalne i nagłaśnia poszukiwania groźnych przestępców. Magazyn przedstawia rekonstrukcje wydarzeń, apelując do widzów o pomoc w odnalezieniu poszukiwanych osób. Audycja realizowana jest we współpracy z Komendą Główną Policji.

PROGRAMY REDAKCJI KATOLICKIEJ

MISJA ZAMBIA emisja od 18 września 
Niedziela, godz. 12:50
Misja Zambia to cykl 20 odcinków reportaży poświęconych pracy polskich misjonarzy w Zambii. Kościół Katolicki istnieje w Zambii dopiero 100 lat, ale ma liczną rzeszę wiernych, tj. ok. 35 proc. ludności kraju, podczas gdy pozostałe kościoły chrześcijańskie razem ok. 30 proc. Siłą Kościoła w Afryce i Zambii są ludzie ochrzczeni - oni apostołują dzieląc się swoją wiarą. Pośród nich posługują misjonarze, w tym Salezjanie. Początek misji salezjańskich w Zambii to rok 1982, a pierwszymi misjonarzami byli Polacy. Za pośrednictwem kamer poznamy dzieła i pracę polskich misjonarzy, misjonarek, świeckich wolontariuszy w tym kraju. Odwiedzimy założone przed laty polskie placówki. 

Premierowe filmy dokumentalne

RODZINA emisja 7 września 
Środa, godz. 23:10
W dniach 22 - 26 czerwca 2022 roku po raz X odbyło się w Rzymie Światowe Spotkanie Rodzin. Hasłem tego zjazdu było: „Miłość rodzinna, powołanie i droga świętości”. Zainspirowani tym wydarzeniem stworzyliśmy film dokumentalny pokazujący piękno rodzin i wspaniałe życie w rodzinie. Hasło „rodzina” zwykle kojarzy się z mamą, tatą wychowującymi najczęściej dwójkę dzieci. W dokumencie pokażemy bogactwo mniej oczywistych rodzin, które również w piękny sposób realizują swoje powołanie i obecność w Kościele.

WYSZYŃSKI, ZAKOCHANY PRYMAS emisja 2 listopada 
W 1966 roku podczas obchodów Millenium Chrztu Polski, komuniści decydują się na bardzo nietypowe posunięcie. Aresztują ukochaną Prymasa Polski. Zostaje Ona zatrzymana i nie może poruszać się swobodnie po całej Polsce. Komuniści liczyli na to, że Prymas się załamie. On jednak nadal się z Nią spotykał. Na dodatek o Jej aresztowaniu zrobiło się głośno. Rozpisywały się o tym gazety z całego świata, a lud w tym czasie wznosił modlitwy z prośbą o Jej uwolnienie. Ten czyn przeszedł do historii. 
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