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Brat naszego Boga jest utworem o istnieniu dwóch powołań w jednym człowieku. Główny bohater musi dokonać wyboru pomiędzy sztuką a posłannictwem Bogu.  

Miłość ojczyzny, której Chmielowski poświęcił zdrowie w Powstaniu Styczniowym, wyjątkowy talent malarski i kariera artysty, którą porzucił wybierając bezwzględne ubóstwo i posługę ludziom najbardziej społecznie upośledzonym, a przede wszystkim wewnętrzna duchowa przemiana to podstawowe tematy tej poruszającej opowieści. Paweł Woldan, autor scenariusza i reżyser, wzbogaca inscenizację retrospektywnymi rozbudowanymi obrazami z udziałem słynnych artystów, którzy zetknęli się z Chmielowskim: Heleny Modrzejewskiej, Leona Wyczółkowskiego, Maksymiliana Gierymskiego, Stanisława Witkiewicza.

reżyser – bio

Paweł Woldan, reżyser, scenarzysta, dokumentalista. Absolwent Wydziału Ekonomiczno-Socjologicznego Uniwersytetu Łódzkiego (1980) i reżyserii na Wydziale Radia i Telewizji Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach (1984). Zrealizował osiemdziesiąt filmów dokumentalnych, poświęconych głównie polskim pisarzom i duchownym katolickim.              W Teatrze Telewizji wyreżyserował: Zdradę Adama Zagajewskiego (1997), Alka wg Jana Józefa Szczepańskiego (1997), Górę Góry Marka Millera i Piotra Wojciechowskiego (2007); Prymasa w Komańczy Pawła Woldana (2010), Złodzieja w sutannie Woldana (2008), Wierność Woldana i Janusza Kotańskiego (2010) – wszystkie trzy widowiska zostały nagrodzone na Międzynarodowym Katolickim Festiwalu Filmów i Multimediów w Niepokalanowie, Totus Tuus Woldana (2016).
Mecenasem Teatru Telewizji jest Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo S.A. (PGNiG S.A.).

