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WIOSNA 2021 W TVP SPORT
PIŁKA NOŻNA
Eliminacje MŚ 2022,  Finały EURO 2020 i mecze towarzyskie reprezentacji Polski
Piłkarska reprezentacja Polski pod wodzą nowego selekcjonera Paulo Sousy zainauguruje wiosną eliminacje Mistrzostw Świata 2022. Latem czeka nas piłkarskie EURO 2020, które TVP Sport pokaże w pełnym wymiarze, niemal w 100% angażując możliwości zespołu i dostępne środki oraz ogólnodostępną antenę, by zapewnić piłkarskim kibicom najlepsze sportowe emocje. EURO 2020 będzie można oglądać tylko i wyłącznie na antenach Telewizji Polskiej. Również w TVP Sport będzie można śledzić czerwcowe spotkania towarzyskie Polaków będące ostatnim sprawdzianem przed piłkarskim EURO.  
Wybrane mecze na antenie TVP Sport:
25.03. el. MŚ 2022: Węgry – Polska 
28.03. el. MŚ 2022: Polska - Andora


31.03. el. MŚ 2022: Anglia - Polska


1.06. mecz towarzyski Polska - Rosja 

8.06. mecz towarzyski: Polska – Islandia
11.06. EURO 2021 mecz otwarcia: Turcja – Włochy
14.06. EURO 2021: Polska – Słowacja

19.06. EURO 2021 Polska – Holandia

23.06. EURO 2021 Polska – Szwecja

11.07. EURO 2021 FINAŁ
PIŁKA NOŻNA. LIGA MISTRZÓW

Sezon 2020/2021 Ligi Mistrzów UEFA wkracza w decydującą fazę pucharową. TVP1 i TVP Sport pokażą jeden mecz i rewanż każdej z faz od 1/8 finału. Widzowie obejrzą najlepszych piłkarzy świata takich jak: Robert Lewandowski, Leo Messi, Neymar, Cristiano Ronaldo czy Kylian Mbappe. Ponadto zobaczymy m.in. występy Wojciecha Szczęsnego w Juventusie Turyn. Transmisje w TVP1, na stronie sport.tvp.pl i w aplikacji mobilnej. TVP Sport pokaże studia i magazyn, w którym będzie można zobaczyć skróty z bramkami ze wszystkich meczów LM.
9 – 16.03 mecze rewanżowe 1/8 finału

7.04 i 14.04 mecze 1/4 finału
28.04 i 5.05  mecze 1/2 finału

29.05 Finał - Atatürk Olimpiyat - Stambuł
PIŁKA NOŻNA. EKSTRAKLASA 

To już drugi sezon, w którym widzowie TVP zobaczą jeden mecz w każdej kolejce! Transmisje w TVP Sport, a hitowe spotkania zostaną pokazane także na Antenach Głównych (TVP1 i TVP2). Zawsze w poniedziałek w TVP Sport o godz. 20:05 zapraszamy na specjalny program Ekstraklasy – „Gol”, a którym będzie można zobaczyć skróty wszystkich spotkań. Kanał sportowy TVP kontynuuje w tym sezonie także transmisje
 z II ligi, a także - po raz pierwszy w historii - pokazuje spotkania kobiecej Ekstraligi!
7.03. 20. kolejka: Pogoń Szczecin – Lech Poznań
12.03. 21. kolejka: Jagiellonia Białystok – Pogoń Szczecin
20.03. 22. kolejka: Lech Poznań – Jagiellonia Białystok
32. IGRZYSKA OLIMPIJSKIE W TOKIO
Od 23 lipca do 8 sierpnia TVP Sport i główne  anteny Telewizji Polskiej zapewnią widzom kolejną, ogromną dawkę sportowych emocji, relacjonując szeroko wydarzenia z aren 32. Igrzysk Olimpijskich w Tokio. Zdaniem ekspertów i dziennikarzy reprezentanci Polski z Kraju Kwitnącej Wiśni mogą przywieźć od 15 do 20 medali. TVP Sport przygotuje wielogodzinne transmisje z Tokio, studia z komentarzem najlepszych ekspertów, opinie i analizy podczas podsumowań kolejnych dni olimpijskiej rywalizacji. Dodatkowe materiały realizowane przez naszych dziennikarzy znajdą się mediach społecznościowych TVP i aplikacji mobilnej. Dla całej redakcji TVP Sport, Igrzyska Olimpijskie są obok piłkarskiego EURO najważniejszą imprezą sportową roku. 
LEKKOALETYKA 
Przedsmakiem Igrzysk Olimpijskich, będą Halowe Lekkoatletyczne Mistrzostwa Europy, które między 5 a 7 marca odbędą się w Toruniu. Nasi lekkoatleci w ostatnich przedolimpijskich sprawdzianach powalczą o laury i kwalifikację do Tokio podczas Mistrzostw Świata Sztafet (1-2 maja na Stadionie Śląskim) oraz w Lekkoatletycznych Drużynowych Mistrzostwach Europy, które w dniach 29-30 maja odbędą się w Chorzowie. Wystąpi tam osiem najlepszych europejskich reprezentacji lekkoatletycznych, a Polacy będą bronić mistrzowskiego tytułu wywalczonego przed dwoma laty w Bydgoszczy. 
Transmisje w TVP Sport oraz w TVP1.

SKOKI NARCIARSKIE. Mistrzostwa Świata w Narciarstwie Klasycznym Oberstdorf 23.02 – 7.03.2021
Przed kibicami sportów zimowych pozostały ostatnie, za to istotne akcenty kończącego się sezonu Pucharu Świata zarówno w biegach, jak i skokach narciarskich, ale przede wszystkim wieńczące zmagania Mistrzostw Świata w Narciarstwie Klasycznym. Tegoroczny czempionat zostanie rozegrany między 23 lutego a 7 marca w Oberstdorfie w 24 konkurencjach. W zimowej stolicy Bawarii wystąpi 23-osobowa reprezentacja Polski. Dwanaścioro z nich to przedstawiciele skoków, z którymi wiążemy oczywiście największe nadzieje. TVP1 i TVP Sport, będą transmitować zarówno rywalizacje w biegach narciarskich, jak i konkursy w  skokach z udziałem mężczyzn. Konkurs indywidualny na normalnej skoczni odbędzie się w sobotę 27 lutego, a drużyn mieszanych dzień później. Pod koniec imprezy odbędą się na dużej skoczni zawody indywidualne (piątek 5 marca) oraz drużynowe (6 marca).
13-14 marca TVP Sport przeprowadzi transmisję z zawodów Pucharu Kontynentalnego w skokach narciarskich z udziałem młodych polskich skoczków. Zawody odbędą się w Zakopanem. Tydzień później, 26-28 marca kibice będą mogli zobaczyć finał zmagań w Pucharze Świata podczas trzydniowych zawodów w słoweńskiej Planicy, gdzie wciąż o walce o medale w klasyfikacji generalnej pozostaje Kamil Stoch.
23.02 - 7.03 Mistrzostwa Świata w Narciarstwie Klasycznym Oberstdorf 2021 
13-14. 03 Puchar Kontynentalny z Zakopanego
26-28.03 Puchar Świata w Planicy (finał)
INNE IMPREZY

Najlepszy sportowy kanał w Polsce - TVP Sport, dla wszystkich fanów sportu, przygotował szeroką wiosenną ofertę programową. Na antenie kibice znajdą zarówno m.in. piłkę nożną Puchar Króla czy Puchar Włoch, futsalowe mecze eliminacji do Euro, mecze EURO U-21, finał Ligi Europy UEFA z Gdańska, piłkę ręczną – PGNiG Superligę  kobiet i mężczyzn, a także Puchar Polski,  sporty walki (MMA. Professional Fighters League, Gale Knockout Boxing Night, Tymex Boxing Night, MB Boxing Night oraz galę z USA), kolarstwo (Tour de Pologne), siatkarską Ligę Narodów kobiet, siatkarską Ligę Narodów kobiet i mężczyzn, Mistrzostwa Świata w hokeju na lodzie Elity, lekkoatletykę (m.in. Memoriał Kusocińskiego) i wiele innych.
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