TVP1

GENERAŁOWIE

TVP1 godz. 7:55, 9:50, 9:55, 11:30, 13:35, 15:05, 15:45, 16:45, 16:50, 23:15

TVP POLONIA godz. 13:30, 14:05, 14:10, 15:15, 17:15, 17:50, 18:20, 18:45, 19:20, 1:40

Cykl przedstawiający sylwetki 10 dowódców WP, którzy zginęli w katastrofie pod Smoleńskiem: gen. broni pilot Andrzej Błasik, dowódca Sił Powietrznych RP, gen. dyw. Tadeusz Buk, dowódca Wojsk Lądowych RP, gen. Franciszek Gągor, szef Sztabu Generalnego Wojska Polskiego, gen. bryg. Kazimierz Gilarski, dowódca Garnizonu Warszawa, wiceadmirał Andrzej Karweta, dowódca Marynarki Wojennej RP, gen. broni Bronisław Kwiatkowski, Dowódca Operacyjny Sił Zbrojnych RP, gen. dyw. Włodzimierz Potasiński, dowódca Wojsk Specjalnych RP, abp gen. bryg. Miron Chodakowski - prawosławny ordynariusz Wojska Polskiego, ks. płk Adam Pilch p.o. Ewangelickiego Biskupa Wojskowego, bp gen. dyw. Tadeusz Płoski - katolicki biskup polowy Wojska Polskiego. W programie także rozmowy z najbliższymi współpracownikami generałów oraz członkami rodzin. Autor: Anna Janiak
KARBALA, godz. 20:20

Irackie miasto Karbala. 2004 rok, środek wojny w Zatoce Perskiej. Zaczyna się ważne muzułmańskie święto Aszura. Bojówki Al-Kaidy i As-Sadry atakują miejscowy ratusz City Hall, siedzibę lojalnych władz i policji, w której przetrzymywani są też aresztowani terroryści. Ich kolejne wściekłe ataki odpiera osiemdziesięciu polskich i bułgarskich żołnierzy. Mają zapasy jedzenia oraz broni jedynie na 24 godziny . Tracą kontakt z bazą, nie wiadomo, kiedy dotrze wsparcie. Wystrzelawszy niemal całą amunicję, na racjach głodowych, zabijają ponad stu napastników, nie tracąc ani jednego żołnierza. Wygrywają największą polską bitwę od czasów II wojny światowej.

Reżyseria – Krzysztof Łukaszewicz

Obsada: Bartłomiej Topa, Antoni Królikowski, Hristo Shopov, Leszek Lichota, Michał Żurawski, Tomasz Schuchardt, Atheer Adel.
Film „Karbala” dostępny będzie także na TVP VOD (vod.tvp.pl).

CUD NAD WISŁĄ, godz. 23:20
Historyczny dokument ukazujący wydarzenia, przyczyny i przebieg polsko-bolszewickiej wojny 1920 roku, zbudowany w całości z oryginalnych materiałów filmowych, odnalezionych w archiwach rosyjskich, polskich i brytyjskich. To jednocześnie dokumentalny film akcji odtwarzający ostatnią wojnę kawaleryjską, zrealizowany w stylu kina niemego lat dwudziestych. 
Reżyseria: Krzysztof  Nowak-Tyszowiecki  

TVP2
FESTIWAL KULTURY KRESOWEJ — KONCERT GALOWY, godz. 11.00, premiera
Tegoroczny, 23. Festiwal Kultury Kresowej trwający od 4 do 6 sierpnia w Mrągowie odbywał się pod patronatem Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Andrzeja Dudy. Koncert galowy w amfiteatrze był podsumowaniem trzech dni imprez festiwalowych, w trakcie których można było zobaczyć występy kapel, chórów oraz zespołów pieśni i tańca z Litwy, Białorusi, Ukrainy oraz gościnnie z Łotwy, Czech i Rosji. Na scenie wystąpili m.in.: „Suszanie” z Czech, Polski Zespół Artystyczny Pieśni i Tańca „Wilia” z Litwy, zespół taneczny „Słoneczko” z Białorusi oraz Kapela „Lwowska Fala”. Gospodarzy reprezentował Zespół Wokalny „Sukces”.
TVP3

15 sierpnia w paśmie ogólnopolskim TVP3 emitowane będą dwie kampanie społeczne Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji: „Biało – Czerwona. Jak czcić barwy narodowe” oraz „Zaprojektuj z nami polski paszport”. 

W głównym programie informacyjnym TVP3 „Dziennik Regionów” widzowie zobaczą materiały związane z sierpniowymi świętami oraz wieczorne podsumowanie uroczystości i wydarzeń w całym kraju

PRAWDZIWIE SPADŁA Z NIEBA, godz. 11:36 i 01:21 

Film dokumentalny ukazujący historię powstawania sukni i koron dla Obrazu Matki Bożej Jasnogórskiej. Wotum Narodu z okazji 100. rocznicy rekoronacji koronami papieża Piusa X. Zarówno korony, jak i suknie, zawierają szczególną symbolikę – wykorzystano w nich m.in. meteoryty z Księżyca, Marsa i Merkurego, fragment rozbitego w katastrofie smoleńskiej samolotu. Autorzy uwiecznili to historyczne wydarzenie, którego zwieńczeniem jest utwór pt.: „Koron korona" napisany na tę okoliczność przez Jacka Cygana, a skomponowany przez Piotra Rubika.

PRZEWODNICZKA W DRODZE, godz. 13:22, 23:05 

Ukazanie początków i historii rozwoju kultu Matki Bożej w Kościele. Tej starochrześcijańskiej tradycji, wyrażającej przekonanie o wniebowzięciu, ujętej w dogmacie wiary katolickiej. To również forma obchodów liturgicznej uroczystości Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Kościołach tradycji zachodniej i wschodniej. Jednym z wątków są obchody uroczystości, nazywanej tradycyjnie uroczystością Matki Bożej Zielnej. Na pamiątkę podania głoszącego, że Apostołowie zamiast ciała Maryi znaleźli kwiaty - wierni poświęcają kwiaty, zioła i kłosy zbóż. Wierzą, że zioła poświęcone w tym dniu zyskują szczególne właściwości. Rolnicy tego dnia dziękują Bogu za plony ziemi i ziarno, które zebrali z pól.

1200 MUZEÓW ODCINEK 28 – MILITARIA, godz. 12:50 i 04:05
W Toruniu, od momentu odzyskania niepodległości w 1918 roku, działał centralny ośrodek szkolnictwa artyleryjskiego. Tu w 1923 roku Józef Piłsudski powołał Oficerską Szkołę Artylerii, przy której działało Muzeum Sprzętu Artylerii. Działające przy Centrum Szkolenia Artylerii i Uzbrojenia im. gen. Józefa Bema współczesne Muzeum Artylerii nawiązuje do tej tradycji. Natomiast Muzeum Wojsk Lądowych, to jedyne w Polsce muzeum poświęcone temu rodzajowi sił zbrojnych, prezentujące wyposażenie i broń piechoty, wojsk zmechanizowanych, artyleryjskich i rakietowych. 

TVP HISTORIA
Bogatą ofertę programową przygotowała dla widzów TVP Historia. W rocznicę Bitwy Warszawskiej 1920 Antena przypomni fakty dotyczące wojny polsko-bolszewickiej, jej przyczyny i skutki oraz kształtowanie się w walce o niepodległość Wojska Polskiego. Przez cały dzień Antena przypominać będzie także piosenki, które towarzyszyły żołnierzom Polskim w czasie walki o niepodległość: „Pierwsza Brygada”, „Wojenko, wojenko” czy „Szara piechota” w nowoczesnych aranżacjach Macieja Miecznikowskiego.

BEZ KOMENTARZA – REKONSTRUKCJA CUDU NAD WISŁĄ – 2009, godz. 10:05
Rekonstrukcja wydarzeń z 14 sierpnia 1920 i bitwy pod Ossowem, w której zwycięstwo żołnierzy polskich stało się zwrotem w wojnie polsko-bolszewickiej i punktem wyjścia do militarnego pogromu Rosji Sowieckiej w 1920 roku. Wydarzenie zarejestrowano 16 sierpnia 2009 podczas imprezy rocznicowej organizowanej co roku, przez gminę Wołomin, na polach pod Ossowem.
OŁTARZ OJCZYZNY, godz. 11:45
Film dokumentalny opowiadający o historii Grobu Nieznanego Żołnierza w Warszawie. Grób powstał z inicjatywy Władysława Sikorskiego w 1925 roku. Pierwsze prochy złożono do mogiły 2 października 1925 roku. Prochy nieznanego żołnierza odznaczono Orderem Virtuti Militari. Uroczystego odznaczenia znicza dokonał Prezydent Rzeczypospolitej Stanisław Wojciechowski. Dla Polaków Grób Nieznanego Żołnierza stał się symbolem męstwa i patriotyzmu, walki o Ojczyznę, bohaterstwa Wojska Polskiego. 

BEZ KOMENTARZA – MARSZAŁEK JÓZEF PIŁSUDSKI CZ.1 I 2, godz. 16:55

Archiwalne materiały dokumentalne dotyczące biografii marszałka Józefa Piłsudskiego z ocalałych autentycznych filmów, zebranych i opracowanych w 1937 przez Wytwórnię Filmową Falanga.
SENSACJE XX WIEKU – WOJNA POLSKO-BOLSZEWICKA 1920, godz. 20:00

Program prezentujący największe zagadki historii XX wieku, pokazujący kulisy wydarzeń zmieniających losy świata. W tym odcinku Bogusław Wołoszański odtwarza bieg wydarzeń, które sprawiły, że armie bolszewickie doszły na odległość 20 kilometrów od Warszawy w 1920 roku.
WROTA EUROPY, godz. 23:05

Film fabularny, wielokrotnie nagrodzony. Powstał na motywach reportażu Melchiora Wańkowicza „Szpital w Cichiniczach". Tytuł „Wrota Europy" odnosi się do miejsca akcji: suchej równiny między mazurską krainą jezior, a bagnami Polesia. Zimą 1918 ze wschodu ciągnie armia bolszewicka, by „nieść wolność całej Europie". Właśnie w samych „wrotach Europy" stoi stary dwór, w którym rozlokowano szpital wojska polskiego, w którym chorymi zajmowały się trzy młodziutkie siostry miłosierdzia: Zosia, Hala i Irena. Podczas ewakuacji nie starcza miejsca w saniach dla wszystkich chorych. Siostry postanawiają zostać we dworze. Szpital wpada w ręce bolszewików. Siostry muszą sobie radzić nie tylko z opieką nad pozostałymi pacjentami, ale również z brutalnością wrogich żołnierzy. Poddane zostaną niezwykle okrutnej próbie. Reż. Jerzy Wójcik. Występują Alicja Bachleda-Curuś, Kinga Preis, Piotr Szwedes.

TVP POLONIA

W związku z obchodami Święta Wojska Polskiego oraz Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny TVP Polonia przygotowała uroczysty program już od niedzieli 13 sierpnia. 

Transmisja Mszy Świętej, 13 sierpnia, godz. 13:00
Transmisja mszy świętej plenerowej z Sanktuarium NMP Wniebowziętej Pośredniczki Łask w Charbielinie. Liturgii przewodniczyć będzie ksiądz biskup pomocniczy Grzegorz Balcerek.
Jasnogórskie Te Deum Laudamus 966 – 2016 premiera, 14 sierpnia, godz. 22:45

Film dokumentalny poświęcony wydarzeniom z 3 maja 1966, kiedy to na Jasnej Górze miały miejsce uroczyste obchody Tysiąclecia Chrztu Polski.

Reż. Adam Kraśnicki, Tadeusz Szyma (2016)

Warszawa 1920. Portret zagrożonego miasta premiera, 15 sierpnia, godz. 11:00 + 5:30

W sierpniu 1920 roku Warszawa znalazła się na pierwszej linii frontu wojny polsko-bolszewickiej. W obliczu niebezpieczeństwa mieszkańcy stolicy ofiarnie wsparli Wojsko Polskie, między innymi poprzez masowe zgłaszanie się do Armii Ochotniczej. W tych dniach wielką rolę odegrała Rada Obrony Stolicy. 10 sierpnia w mieście wprowadzono stan oblężenia. Warszawa szykowała się do walki o wszystko. 

Reż. Elżbieta Szumiec-Zielińska, Tadeusz Kondracki (2015)

Krótka historia – bitwa warszawska, 15 sierpnia, godz. 11:30, 17:20, 3:30
Felieton. Dr Jan Wiśniewski opowiada o sytuacji polskich wojsk na wschodzie w maju 1920. Polacy osiągnęli duże sukcesy, zajęli większą część Ukrainy i Kijów. Bolszewicy natomiast ściągnęli olbrzymie siły z Syberii, a także armię konną Budionnego. Dzięki złamaniu szyfrów bolszewickich oraz przegrupowaniu wojska 16 sierpnia 1920 roku, którego dokonał Marszałek Józef Piłsudski, odziały polskie przeszły do kontrofensywy. To zwycięstwo nazywane jest „Cudem nad Wisłą”.

Cwał, godz. 15:25 + 23:50

Komediodramat. Wczesne lata pięćdziesiąte. Dziesięcioletni Hubert przyjeżdża z prowincji do Warszawy. Opiekę nad nim przejmuje ciotka Idalia, która jest  przeciwniczką nowego ustroju. Hubert dowiaduje się, że ciotka ma dwa dowody tożsamości i gra dwie różne role: partyjnej i bezpartyjnej obywatelki komunistycznego państwa. Wychowany przez matkę w kulcie prawdy, ze zdumieniem obserwuje swoistą „nieuczciwość" ciotki i równoczesny podziw dla wartości, którym naprawdę hołduje. Ciotka pracuje na poczcie, ale jej pasją jest jazda konna. 

Reż. Krzysztof Zanussi (1995). Obsada: Maja Komorowska, Bartosz Obuchowicz, Karolina Wajda, Piotr Adamczyk, Piotr Szwedes, Andrzej Szenajch, Sławomira Łozińska, Stanisława Celińska
Festiwal Kultury Kresowej 2017 - Koncert galowy premiera, 15 sierpnia, godz. 22:50, 20 sierpnia godz. 13:40

Wyjątkowy koncert galowy Festiwalu Kultury Kresowej. Wyróżniają go autentyczność uczestników festiwalu, artystyczne i historyczne walory i patriotyczne przesłanie. Zespoły biorące udział w koncercie tworzą spadkobiercy kresowego ducha, prawdziwi potomkowie tradycji Polaków zamieszkałych na byłych Kresach. Tradycyjnie na scenie mrągowskiego amfiteatru wystąpią polskie zespoły folklorystyczne, chóry i kapele oraz indywidualni twórcy ruchu artystycznego m.in. z Litwy, Białorusi, Ukrainy.

