FRENCH TOUCH – FRANCUSKIE ELECTRO, 28 kwietnia, godz. 18:55

PREMIERA Dokument o twórcach francuskiej sceny elektronicznej, jak Air, Laurent Garnier, Cassius, Daft Punk i Stardust.

RZECZ POLSKA – CRYSTAL I ALEXIS, niedz. 29 kwietnia, godz. 16:55

PREMIERA Odcinek serii o perłach polskiego designu, poświęcony niezapomnianemu duetowi - czajnikowi Crystal i krajalnicy Alexis. Te produkty AGD, inspirowane serialem „Dynastia”, były jednymi z najpopularniejszych przedmiotów lat 90. 

BLOK - ARCHITEKTURA,  30 kwietnia, godz. 20:00

PREMIERA Ten odcinek serii poświęcony będzie architekturze. Dotyka istoty tego, czym było i jest dziś budownictwo mieszkaniowe w Polsce. 

BOB DYLAN – BEZ STAŁEGO ADRESU, cz. 1 - 1 maja, godz. 17:35, cz. 2 –2 maja, godz. 17.50

PREMIERA Film dokumentalny w reż. Martina Scorsese, który skupia się na twórczości Dylana przypadającej na lata 1961 - 1966. Historia artysty od początków w rodzinnym mieście, poprzez decyzję o przejściu na grę na instrumentach elektrycznych, aż do wielkiej sławy.  

JA SIĘ NIE BOJĘ BRACI ROJEK, 1 maja, godz. 20:00, Teatr Telewizji

Poetycki a zarazem pełen humoru spektakl Olgi Lipińskiej jest kompilacją utworów Konstantego Ildefonsa Gałczyńskiego, m.in. "Zielonej Gęsi", poematów i felietonów, z muzyką Krzysztofa Knittla i udziałem m.in. Jana Kobuszewskiego i Wiesława Michnikowskiego.

CZARNY KOT, BIAŁY KOT, 1 maja, godz. 20:00, Na wschód od Hollywood

Komedia Emira Kusturicy, której akcja toczy się w środowisku bałkańskich Romów. Niepowtarzalny klimat filmu współtworzy porywająca, cygańska muzyka.

Programy poświęcone Mieczysławowi Karłowiczowi: 
MIECZYSŁAW KARŁOWICZ – SAMOTNA WĘDRÓWKA, 3 maja o godz. 18:25, 

PREMIERA Film dokumentalny przybliżający postać Mieczysława Karłowicza to opowieść o wybitnym twórcy, jego muzyce, inspiracjach i podróżach, a także pasji do fotografowania, publicystyki i polskich gór.
KONCERT MUZYKI MIECZYSŁAWA KARŁOWICZA, 3 maja o godz. 22:20 

W koncercie utworów Mieczysława Karłowicza zostaną wykonane: Smutna opowieść, Poemat symfoniczny, wybór pieśni w opracowaniu na sopran, big band i orkiestrę.

ACROSS THE UNIVERSE, 3 maja, godz. 20:00

PREMIERA Lata 60. Młody liverpoolski doker wyrusza do Ameryki, by poznać swojego ojca i zakochuje się w bogatej dziewczynie. W ścieżce dźwiękowej 33 utwory zespołu The Beatles. Są wśród nich takie przeboje, jak „All My Loving”, czy „I Want to Hold Your Hand”.

LAURA, 4 maja, godz. 20:00, Wieczór kinomana

PREMIERA Klasyk amerykańskiego kina noir w reżyserii Otto Premingera i z udziałem m.in. Gene Tierney i Vincenta Price`a – arcydzieło suspense`u. Złożona fabuła osnuta jest wokół morderstwa pięknej i zamożnej businesswoman. Emisja poprzedzona wstępem.

STAŃ PRZY MNIE, 5 maja, godz. 20:00, Bilet do kina

Poruszający film o dorastaniu z doskonałą obsadą, zagrał w nim m.in. River Phoenix. Jedna z najlepszych adaptacji prozy Stephena Kinga.

AMY WINEHOUSE „I TOLD YOU I WAS TROUBLE” LIVE FROM LONDON, 5 maja, godz. 21:35

PREMIERA Koncert Amy Winehouse zarejestrowany w londyńskim Shepherd`s Bush Empire. Artystka wykonała utwory ze swych albumów  „Back to Black” i „Frank”.

RUSAŁKA, 6 maja, godz. 14:10

PREMIERA "Rusałka" to opera w trzech aktach, skomponowana przez Antonína Dvořáka w 1900 roku. Tytułowa nimfa wodna pragnie stać się istotą ludzką, by rozkochać w sobie księcia. Nie zważając na liczne ostrzeżenia córka Wodnika prosi wiedźmę Jezibabę o pomoc. Ta spełnia jej życzenie, ale w zamian Rusałka musi oddać swój głos.

RZECZ POLSKA, 6 maja, godz. 16:55

PREMIERA Bohaterem tego odcinka jest wieszak Seven Tomka Rygalika. Zawdzięcza on swoją nazwę zarówno siedmiu elementom, z których się składa, jak i charakterystycznemu kształtowi. O przedmiocie opowiada sam projektant, podejmując ciekawy wątek etyki w projektowaniu.

CZTERY NOCE Z ANNĄ, 6 maja, godz. 20:20
W 80. urodziny Jerzego Skolimowskiego TVP Kultura pokaże jego film o samotnym mężczyźnie i jego miłosnej obsesji. 

KONCERT 3 MOON BOYS, 6 maja, godz. 22:05

PREMIERA Na scenie alternatywnej wystąpi bydgoskie trio, które wydało w tym roku płytę „Zawsze jest za krótko”.
