Streszczenie odcinków:

Odcinek 1

„Tęcza” – zła pogoda psuje plan rodzinnej wycieczki. Z pomocą Małego Wujcia, dzieciom udaje się odegnać nudę i znaleźć przyjemność, nawet w tak mało pasjonującym zajęciu, jak sprzątanie.

Odcinek 2
„Kołysanka” – dzieci nie mogą zasnąć. Mały Wujcio zabiera je na nocny lot nad parkiem, w czasie którego pomagają małej myszce i uczą się zwracać uwagę na potrzeby innych.

Odcinek 3
„Drzewko” – podczas wspólnego sadzenia drzewka, Treflinka przełamuje niechęć do Gondusia, na którego była obrażona, ponieważ wcześniej uderzył ją piłką.

Odcinek 4
„Król i królowa” – za przyczyną czarodziejskiego wiatraczka Treflik ląduje na szafie, z której boi się zejść. Dopiero przyjście króla i królowej sprawia, że udaje mu się pokonać strach.

Odcinek 5
„Urodziny Treflika”  – Treflik ma urodziny, na których zjawia się ciotka-czarownica i porywa tort. Mały Wujcio pomaga odzyskać tort, a łakomstwo nie przynosi ciotce pożytku.

Odcinek 6
„Żywa woda” – Treflinka jest chora. Treflik i Mały Wujcio wyruszają do czarodziejskiej krainy po lekarstwo dla niej. Udaje im się je zdobyć, gdy pomagają głodnemu ptaszkowi.

Odcinek 7
„Nowy sąsiad” – w sąsiedztwie Treflików zamieszkuje nowy sąsiad – pan Robobot.  Rodzina Treflików chce się z nim zaprzyjaźnić. Okazuje się, że różne zainteresowania nie muszą być przeszkodą w przyjaźni.

Odcinek 8
„Domek w domku” – dzieci znajdują kartonowe pudło i przerabiają na domek. Z pomocą Małego Wujcia domek magicznie się powiększa i odbywa się w nim przyjęcie.

Odcinek 9
„Treflik królem” – Treflik znajduje w parku koronę. Tak bardzo wciela się w rolę króla, że przestaje być sobą. Dopiero, kiedy z pomocą rodziny, uświadamia sobie, że bycie królem to nie tylko przyjemności, ale i obowiązki, z ulgą oddaje koronę prawdziwemu królowi.

Odcinek 10
„Buty” – Treflinka dostaje nowe buciki. Ciotka stara się zniechęcić do nich Treflinkę. Początkowo Treflinka ulega ciotce, dopiero, po niezbyt miłej przygodzie, jaka ją przez to spotyka, orientuje się, że „nie wszystko złoto, co się świeci”.

Odcinek 11
„Szczęśliwa rodzinka” – kochająca się rodzinka Treflików lubi razem spędzać czas, ale okazuje się, że nie zawsze trzeba być razem, bo niektóre rzeczy wychodzą lepiej, gdy robi się je osobno.

Odcinek 12
„Z wizytą u cioci” – dzieci cieszą się i czekają na wizytę u cioci, w której domu mieszka wiele zwierząt. Okazuje się, że posiadanie zwierzątka ma zarówno dobre, jak i złe strony. Nie zniechęca to Treflinki, ani Treflika i wychodzą od ciotki z nowym pupilem – kotkiem, którym chcą się opiekować.

Odcinek 13
„Nietoperz” – w trakcie przyjęcia do pokoju wlatuje nietoperz. Trzeba go złapać i wypuścić. Każdy na własny sposób stara się rozwiązać problem, ale dopiero wspólne działanie przynosi rezultaty.

Premierowe odcinki od 1 do 13 czerwca o godz. 19:25 w TVP ABC

Powtórki od 2 do14 czerwca  o godz.  9:35 i 13:40 w TVP ABC
