Historia i umocowania prawne TVP Polonia

TVP Polonia zaczęła nadawać swój program o 16.00  31 marca 1993 roku, jako trzecia antena telewizyjna w Polsce powstała po TVP1 i TVP2, ale przeznaczona głównie dla Polonii, do oglądania za pośrednictwem satelity.  

Istnienie TVP Polonia ma umocowanie prawne w ustawie o Radiofonii i Telewizji z 29 grudnia 1992 roku. W Rozdziale 4 „Publiczna radiofonia i telewizja”, w artykule 26. pkt. 2 ustawodawca zapisał: „Telewizję publiczną tworzy spółka „Telewizja Polska - Spółka Akcyjna", zawiązana w celu tworzenia i rozpowszechniania ogólnokrajowych programów TVP1, TVP2 i TVP Polonia oraz regionalnych programów telewizyjnych”

Jako nadawca publiczny w ramach struktury Telewizji Polskiej S.A. – realizuje postulaty przede wszystkim diaspory polskiej oraz gremiów zajmujących się tą diasporą z ramienia polskiego parlamentu, rządu czy wyspecjalizowanych organizacji: Sejmowej Komisji Łączności z Polakami za Granicą, Senackiej Komisji Emigracji i Polaków za Granicą, Departamentu Konsularnego i Polonii Ministerstwa Spraw Zagranicznych RP, Kancelarii Prezydenta RP, a także Stowarzyszenia „Wspólnota Polska” i Fundacji „Pomoc Polakom na Wschodzie, Instytutu Adama Mickiewicza, Fundacji Semper Polonia.

Misja TVP Polonia

Główną misją było i jest łączenie rodaków w kraju i za granicami.  Antena była i jest też wizytówką telewizji publicznej i wizytówką Polski na świecie.

TVP Polonia informuje o życiu kulturalnym i aktywności skupisk polonijnych; omawia wzajemne relacje Polonii na świecie; prezentuje wybitnych przedstawicieli Polonii oraz ich wkład w osiągnięcia światowe. 

Misją anteny jest tworzenie pozytywnego wizerunku Polski i Polaków, promocja naszego kraju za granicą; prezentowanie zmian zachodzących we wszystkich sferach życia w Polsce; ukazywanie wkładu Polski w rozwój kulturowy Europy i świata. 

Jednym z najistotniejszych zadań TVP Polonia jest zachowanie polskości w kolejnych generacjach Polonii, w tym przede wszystkim – upowszechnianie języka ojczystego oraz tożsamości narodowej. 

Widownia TVP Polonia 

Widownia jest niezwykle różnorodna pod względem wieku, wykształcenia, statusu majątkowego, pozycji społecznej zajmowanej w kraju zamieszkania czy wreszcie stopnia znajomości języka polskiego. Mieszkają na stałe bądź czasowo pod różnymi szerokościami geograficznymi, w różnych strefach czasowych - w Europie Zachodniej, w Stanach Zjednoczonych, Kanadzie, Nowej Zelandii, Na Litwie, Łotwie, Ukrainie, Białorusi, w Kazachstanie, Iranie w Afryce. 

Obok emigrantów mieszkających na stałe w krajach osiedlenia, po 1 maja 2004, kiedy Polska stała się pełnoprawnym członkiem Unii Europejskiej, Polonia to także Polacy czasowo przebywający poza granicami państwa. 

Widzowie Polonii to: 

a) potomkowie emigrantów z XIX wieku i osoby, które po II wojnie światowej los rzucił czasem na kraniec świata. 

b) Polacy na Litwie, Białorusi, Ukrainie czy Syberii, których historyczne traktaty rozdzieliły 

z ojczyzną oraz  ich potomkowie

c) przedstawiciele emigracji ekonomicznej i politycznej z lat 70-80 XX wieku

d) ludzie młodzi, którzy po 2004 roku wyjechali z kraju  w poszukiwaniu pracy. 
e) turyści wyjeżdżający na krótko za granicę na wczasy, wycieczki etc.

f) obcokrajowcy - rodziny Polaków mieszkających za granicą ( współmałżonkowie, dzieci)

g) obcokrajowcy zainteresowani Polską

h) widzowie w Polsce ( rodziny mieszkających za granica a także śledzący powtórki TV Polskiej)

Z badań internetowych wynika, że widz TVP Polonia jest w średnim wieku, dobrze wykształcony i ceniący rzetelny i ambitny program.  

Programy TVP Polonia:  
a) Programy własne TV Polonia

 TVP Polonia jako jedyna antena przygotowuje programy, tworzone specjalnie z myślą o Polskiej diasporze na całym świecie i jej specyficznych problemach a także z misją promocji Polski w świecie 

Najważniejsze w tej chwili programy dla Polonii to:

- „Polonia 24” – To nowoczesny program informacyjno – publicystyczny dla Polaków mieszkających w kraju i zagranicą a także dla osób zainteresowanych Polską. „Polonia 24” emitowana jest od poniedziałku do soboty.  Składa się z 23 minutowego serwisu i 10 minutowej rozmowy. Nasi goście to ludzie z pierwszych stron gazet, którzy rozsławiają dobre imię kraju na całym świecie, eksperci oraz przedstawiciele środowisk polonijnych. Uciekamy od politycznych pyskówek, koncentrujemy się na tym, co naprawdę ważne. Pokazujemy Polskę  jako kraj nowoczesny i otwarty. Promujemy ludzi, którzy odnoszą sukcesy w kraju i zagranicą. Pokazujemy ciekawe miejsca i niezwykłych ludzi. W kręgu naszych zainteresowań są wydarzenia społeczne, gospodarcze i kulturalne. Niezwykle istotna jest dla nas tematyka polonijna i wszystkie problemy rodaków mieszkających w różnych zakątkach świata.  Rozwiewamy wątpliwości Polonii dotyczące spraw związanych z emeryturami, zawiłościami prawnymi. Utrzymujemy kontakt z organizacjami polonijnym i środowiskami skupiającymi Polaków. Dzięki naszym korespondentom (pracującym tylko dla „Polonii 24”) staramy się pokazywać codzienność naszych rodaków mieszkających zagranicą.
„Polacy tu i tam – Nowa cykliczna audycja TVP Polonia emitowana w sobotę o 22-giej. Pierwszy odcinek został wyemitowany 22 czerwca 2013 r.

„Polacy tu i tam” to audycja publicystyczna skierowana do Polonii i Polaków mieszkających poza granicami kraju, traktującą o ich sukcesach, problemach, życiu codziennym poza krajem. W audycji są rozmowy z ekspertami, wybitnymi Polakami, z przedstawicielami władzy zarówno w kraju jak i zagranicą, oraz ze „zwykłymi Polakami" jak również przegląd prasy polskojęzycznej wydawanej poza granicami kraju. Audycja przybliży widzowi ważne wydarzenia z życia ich rodaków w kraju i za granicą. 
- „Tygodnik PL” – To publicystyczny, w pełni interaktywny 45 minutowy program „na żywo”, który podsumowuje najważniejsze wydarzenia w kraju i na świecie. Jest realizowany w nowoczesny sposób, w studiu wirtualnym. W czasie trwania programu widzowie z całego świata mogą zadzwonić do studia i podzielić się swoimi opiniami. Tygodnik.pl to jedyny w polskiej telewizji magazyn, który prezentuje w sposób zwięzły, atrakcyjny i kompetentny najważniejsze wydarzenia mijającego tygodnia. Autorzy „Tygodnika.pl” starają się zainteresować widza, który nie jest pasjonatem obserwacji mechanizmów życia społeczno-politycznego, lecz oczekuje syntezy. Przekazu, z którego dowie się, jakie są (będą) skutki podejmowanych decyzji i wydarzeń. Co tydzień, w niedzielę, dwoje niezależnych ekspertów oraz najlepszych w kraju publicystów komentuje najważniejsze i najciekawsze wydarzenia. 
- „Wilnoteka” – Cotygodniowy (emitowany w środę) magazyn informacyjny o starym dobrym Wilnie, o Litwie, a przede wszystkim o Polakach na Litwie. Audycja mówi krótko i treściwie o tym, co najważniejsze, o życiu naszych rodaków, o ich problemach i sukcesach, o pamięci i zapomnieniu, ale też   o tradycji i współczesności obojga narodów. O tym, co nas dzieliło, a co nas łączy. Aktualne wydarzenia, ciekawi ludzie, niezwykłe miejsca, czyli sprawy polskie Wileńszczyzny w pigułce. Obszerne relacje z wizyt w Wilnie przedstawicieli polskich władz – premiera, szefa MSZ, szefa Parlamentu Europejskiego. Dyskusja na temat obecnych relacji w stosunkach Polska – Litwa.
- „Kulturalni PL” – Magazyn kulturalny, interaktywny, który informuje o wydarzeniach kulturalnych, artystycznych i społecznych w Polsce i z życia Polonii, zaprasza do udziału w imprezach rozrywkowych i sportowych, rekomenduje spektakle, wystawy i koncerty z udziałem polskich artystów w kraju i za granicą. Prowadzący, w lekkiej choć niebanalnej formie, rozmawiają z gośćmi i widzami na tematy interesujące wszystkich a szczególnie polonię. Goście to odkrywcy, naukowcy, artyści,  intelektualiści, ludzie „z pierwszych stron gazet”, a także najbardziej znane gwiazdy polskiej sceny muzycznej. Pogram jest współtworzony przez widzów TVP Polonia, którzy telefonicznie a także za pomocą  e-maili, sms-ów  i mms-ów opowiadają  o swoim życiu, sukcesach i realizowanych przedsięwzięciach. 
-  „Słownik polsko@polski” – Edukacyjny talk-show poświęcony kulturze języka polskiego. To program niezwykle ceniony i lubiany szczególnie przez polonijnych dziennikarzy i nauczycieli polskich szkół za granicą, realizowany we współpracy z Wydziałem Polonistyki Uniwersytetu Wrocławskiego Uczestnicy, widzowie rozsiani po świecie – za pośrednictwem Internetu (Skype) łączą się ze studiem. Niezwykle lubiany ekspert, wielka osobowość telewizyjna - prof. Jan Miodek rozwiewa wątpliwości, udziela mini lekcji poprawnej polszczyzny. Widzowie dzięki „Słownikowi polsko@polskiemu”, na bieżąco, zapoznają się ze zmianami zachodzącymi w języku polskim. W każdym odcinku wyjaśniane jest znaczenie kilku słów. Korygowane są najczęstsze błędy językowe
- „Tygodnik gospodarczy” - Cotygodniowy magazyn realizowany przez dziennikarzy specjalizujących się w tematyce gospodarczej. Cykl pokazuje pozytywne zjawiska w polskiej gospodarce - przedsiębiorczość, prężne firmy, utalentowanych biznesmenów i menadżerów. Eksperci i znane postaci, w felietonach filmowych, radzą - jak i w co zainwestować w Polsce oraz gdzie lokować oszczędności. Program przybliża polską myśl naukowo-techniczną, nasze gospodarcze priorytety – problemy energetyki, temat gazu łupkowego, energetyki jądrowej. Widzowie są gośćmi dużych imprez handlowych i konferencji gospodarczych, które odbywają się w Polsce. Na rozmowę  zaprasza Agnieszka Łakoma. Jej gośćmi są ważne osobistości świata finansów i biznesu  
- transmisje niedzielnych mszy świętych z różnych kościołów w Polsce TVP Polonia odwiedza każdej niedzieli inną parafię, dzięki czemu widzowie – mogą, za naszym pośrednictwem, przebywać w rodzinnych stronach i uczestniczyć w liturgii. Audycja jest realizowana na podstawie porozumienia Zarządu TVP S.A. z Episkopatem Polski.  Celem jest nie tylko umożliwienie widzom duchowego uczestnictwa w niedzielnych mszach świętych w ojczystym języku ale też pokazanie piękna naszej Polskiej architektury sakralnej a także polskiej muzyki sakralnej i ludowej. W mszach transmitowanych przez TVP Polonia uczestniczą bowiem często chóry kościelne i regionalne zespoły ludowe.
- „Pamiętaj o mnie” - Koncert życzeń podtrzymujący więzi naszych rodaków za granicą, z rodzinami i przyjaciółmi w Polsce, promujący wyłącznie polską muzykę popularną. Program jest wizytówka współczesnego polskiego rynku muzyki popularnej. Gospodarzem każdego odcinka jest twórca głównie piosenkarz, który mówi o swojej twórczości, wspomina najważniejsze momenty swojej muzycznej kariery, opowiada o spotkaniach z Polakami za granicą podczas turnee, zapowiada swoje teledyski. Klipy są opatrzone życzeniami od konkretnych, wymienionych z imienia i nazwiska i miejsca zamieszkania  osób dla także nie anonimowych ich rodzin, przyjaciół etc. Życzenie przekazują sobie Polacy z całego świata od Australii przez Azje i Europę po obie Ameryki. 
- „Polonia w komie” – to 5 minutowy, absolutnie interaktywny program z użyciem nowych mediów, emitowany codziennie od poniedziałku do piątku, który ma prosty przekaz "Nasz telewizor Wasza Telewizja". Tym sloganem autor programu Cezary Ciszewski wita i zachęca widzów Polonii do przesyłania swoich nagrań wykonanych ich własnym sprzętem nagrywającym obraz - kamerą a nawet telefonem. Te nagrania pokazują Polaków za granicą. Polaków, którzy żyją na emigracji lub są w podróży. Rejestrują swoje przygody a mają odwagę i ochotę przesłać te nagrania do programu „Polonia w Komie”. Nazwa programu odwołuje się do telefonu komórkowego, którym ludzie na masową skalę opowiadają obrazem. 
b) Programy retransmitowane  przez TVP Polonia

TVP Polonia jest wizytówką Telewizji Polskiej w świecie. Zgodnie z regulaminem jej powołania, emituje na swojej antenie najlepsze bieżące programy innych anten TVP (głównie TVP1 i TVP2.) a także najcenniejsze programy z bogatych zasobów archiwalnych TVP. W tej chwili są to:

- programy informacyjne – Wiadomości, Teleexpress

-  programy publicystyczne -  na przykład. „Po prostu, program Tomasza Sekielskiego”, „Tomasz Lis na żywo”,  Hala odlotów, Informaje kulturalne, Exlibris,  Cafe Historia 

 - relacje z najważniejszych wydarzeń społeczno kulturalnych - festiwali, koncertów, gali przyznania nagród itp. ( na przykład .Festiwale w Opolu, NIKE, Polskie Orły, Paszporty Polityki, Wiktory)

- filmy fabularne ( polskie produkcje, do których TVP Polonia jako tzw. antena otwarta, może mieć prawa) – ostatnio przegląd filmów Krzysztofa Zanussiego w cyklu Kino mistrzów, czt tekie filmy jak: Jestem  Doroty Kędzierawskiej, Lekcje pana Kuki Dariusza Gajewskiego,
Drzazgi Macieja Pieprzycy, Spadek Edwarda Porembnego, Wino truskawkowe Dariusza Jabłońskiego, Nadzieja Stanisława Muchy, Moja krew Marcina Wrony, Skrzydlate świnie Anny Kazejak, Wieża Agnieszki Trzos

- seriale telewizyjne – w ostatniej ramówce emitujemy seriale nowe takie jak: Chichot losu, Ojciec Mateusz,  Warto kochać, Trzeci oficer, Na dobre i na złe, Tajemnice Twierdzy szyfrów, Nad rozlewiskiem.  Pokazujemy też ulubione przez widzów seriale starsze: Dom, Pogranicze w ogniu, Daleko od szosy

 - telenowele, te które cieszą się największą popularnością wśród widzów w Polsce, a które opowiadają o współczesnym życiu Polaków w kraju : M jak miłość,  Złotopolscy-powtórka, Barwy szczęścia, Wszystko przed nami 

- programy przyrodnicze i podróżnicze - na przykład Dzika Polska, Nie ma jak Polska, Cudowne miejsca, Sposób na pielgrzymowanie 

- programy tzw. Lifestylowe, poradnikowe, np.: Pytanie na śniadanie, Makłowicz w podrózy, Klimaty i smaki, Okrasa łamie przepisy,  

- programy dla dzieci  - Ziarno, Załoga EKO
- programy redakcji katolickiej : min. Między ziemią a niebem i programy ekumeniczne,   

ODBIÓR PROGRAMU SATELITARNEGO TVP POLONIA
(dane na koniec 2012 roku)
Program TVP Polonia przygotowywany jest głównie z myślą o 18 milionach naszych Rodaków mieszkających za granicą.

Program TVP Polonia jest przez nich odbierany za pośrednictwem:

- anten satelitarnych

- sieci kablowych

- platform satelitarnych

- naziemnych stacji nadawczych

- internetu

Na większości obszaru, który obejmuje swoim zasięgiem TVP Polonia, sygnał jest dostępny za darmo (free to air). Zasada ta nie dotyczy niestety zarówno obu Ameryk jak i antypodów.

Na Wschodzie 

a) TVP Polonia odbierana jest na Wschodzie za pośrednictwem satelitów:
-
HOTBIRD: pozycja satelitarna 13st.E, który zapewnia sygnał m.in. odbiorcom
indywidualnym (posiadającym anteny o rozmiarze ok. 70 cm), na Litwie, Łotwie, Estonii,
Białorusi, na 90% powierzchni Ukrainy;
-
ASTRA: pozycja satelitarna 19,2st.E, zapewnia sygnał m.in. odbiorcom (posiadającym
anteny o rozmiarze ok. 75 cm) na Litwie, Łotwie, Estonii, 50% Białorusi, 20% Ukrainy.
b) TVP Polonia w następujących krajach na Wschodzie jest również nadawana naziemni:

- Litwa – emisja została poszerzona i wzmocniona lepszą jakością sygnału. W wyniku przetargu dotyczącego naziemnej cyfrowej emisji TVP Polonia na Litwie wybrano ofertę firmy TEO TL. Umowa została zawarta 12.12.2012 roku.
· Ukraina - emisja analogowa z jednego nadajnika,
· Kazachstan - emisja analogowa z trzech nadajników.
c) Program TVP Polonia jest też odbierany z sieci kablowych

- Federacja Rosyjska i jej byłe republiki – program jest dostępny co najmniej w kilkudziesięciu sieciach kablowych ( szczegółowych danych brak z powodu nielegalnej dystrybucji sygnału satelitarnego TVP Polonia prze analogowe i cyfrowe łącza naziemne)

d) Polacy mieszkający na Wschodzie dysponują pełnym dostępem do zwartości stron internetowych www.tvp.pl i TVP Polonia.

Europa i Azja   
W Europie i Azji TVP Polonia jest dostępna: 

a) dla wszystkich w obszarze zasięgu Astry i Hot Bird-a. 

b) przez sieci kablowe. Łączna raportowana liczba abonentów (gniazdek) TVP Polonia poza granicami Polski w tym obszarze to 25 203. Rozumie się przez to gospodarstwa domowe – czyli telewidzów jest  3– 4 razy więcej):

Liczba potencjalnych odbiorców jest znacznie większa, dane statystyczne dotyczą wyłącznie zarejestrowanych abonentów, nie zarejestrowani stanowią wielokrotność oficjalnych danych. Do tego dochodzą firmy, które ze względu na zawarte umowy nie są zmuszone do raportowania liczby abonentów, ponieważ rozliczają się z nami ryczałtowo. 
c) poprzez nadajniki naziemne wymienione powyżej (Wschód)

d) Polacy mieszkający w Europie i Azji dysponują też pełnym dostępem do zwartości stron internetowych www.tvp.pl i TVP Polonia.

e) nasz program oglądany jest też przez nielegalnie wywiezione za granicę dekodery nadawców cyfrowych np. Polsat, Cyfra + czy platforma „N” 

Ameryka Północna i Południowa 

- W Ameryce odbiór TVP Polonia jest płatny (umowa z SEI) - liczba abonentów (gospodarstwa domowe) z obu Amerykach – około 44 tys. (czyli widzów 3-4 razy więcej)
- Dostęp do zawartości stron internetowych www.tvp.pl i TVP Polonia jest tam ograniczony (tzw. geobloking na terytorium obu Ameryk)

Australia i Nowa Zelandia

Reemisja programu i rozprowadzanie satelitarne na podstawie umowy TVP S.A. z niezależnym dystrybutorem. W Australii mamy oficjalnie około 2000 stałych abonentów, nieoficjalnie liczba ta może być nawet 3-krotnie wyższa (rozbieżność wynika z ryczałtowego rozliczenia).
Afryka

W Afryce północnej program TVP Polonia można odbierać z indywidualnych anten satelitarnych w zasięgu satelity Astra 1 K

ZASIĘG SATELITY ASTRA 1 KR
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ZASIĘG SATELITY W3A
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