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POLSKA O PORANKU NOWOŚĆ
codziennie, godz. 7:30 w TVP Info i TVP3, od 9 września

Dynamiczny blok magazynów publicystycznych zwięźle i rzeczowo podsumowujący najważniejsze wydarzenia z poprzedniego dnia oraz informujący o wydarzeniach politycznych, społecznych i kulturalnych. Blok składa się m.in. z „Gościa poranka”, z którym omawia się najbardziej gorący temat oraz magazynu „Przed południem", który zapowiada najważniejsze wydarzenia polityczne najbliższych dni. Program realizują redakcja TVP Info oraz reporterzy z 16 oddziałów regionalnych TVP.


14:30 NOWOŚĆ
codziennie, godz. 14:30, od 9 września

Nowy program informacyjny przygotowuje zespół redakcji „19.30” z pomocą wydawców i reporterów TVP Info oraz korespondentów Ośrodków Regionalnych TVP. Newsy polityczne, gospodarcze i społeczne, którymi żyje kraj i regiony. 


DZIEŃ W GODZINĘ NOWOŚĆ 
poniedziałek-piątek, godz. 16:00, od 9 września

Godzinne pasmo informacyjne będące podsumowaniem dnia na jego półmetku. W programie pojawiają się relacje na żywo reporterów w kraju i za granicą, którzy każdego dnia są najbliżej najważniejszych wydarzeń. Autorką i prowadzącą program jest Dominika Komarnicka.


KWIATKI POLSKIE NOWOŚĆ 
poniedziałek-piątek, godz. 21:00, od 9 września

W nowym programie Grzegorz Markowski i Katarzyna Kasia wraz z innymi dziennikarzami będą komentować tematy rozpalające opinię publiczną. „Jeśli komuś nie chce się śledzić mediów przez cały dzień to wystarczy, że zajrzy do nas i dostanie nie tylko wyciąg z tego co najważniejsze, ale również błyskotliwy komentarz” – mówi gospodarz programu Grzegorz Markowski.
Zdaniem autorów program nie zawsze będzie grzeczny, ale z pewnością nie będzie jednostronny. Ich ambicją jest zachowanie zdrowego rozsądku i trzeźwości oceny wobec wszystkich stron życia społecznego w Polsce. Do spraw niepoważnych będą podchodzić z pełną powagą, a do tych najpoważniejszych – z odrobiną humoru. 


TRÓJKĄT POLITYCZNY NOWOŚĆ
wtorek, godz. 20:15, od 10 września
 
Trzy kwadranse prowadzonej na żywo rozmowy, w których nie ma miejsca na niedopowiedzenia i przekazy dnia. Autorki zapraszają bohaterów najważniejszych wydarzeń politycznych w kraju, by poznać motywy podejmowanych przez nich decyzji i zaprezentować widzom kulisy polskiej polityki oraz jej najważniejszych graczy. 
Program prowadzą Aleksandra Pawlicka (TVP Info) i Renata Grochal (Trójka), byłe publicystki polityczne tygodnika „Newsweek”.  
Program jest wspólną inicjatywą TVP i Programu Trzeciego Polskiego Radia. Emisja w TVP Info i radiowej Trójce.


OKO NA EUROPĘ NOWOŚĆ 
niedziela, godz. 22:35, od 15 września

Cotygodniowy program publicystyczny omawiający i najważniejsze wydarzenia w Unii Europejskiej i zapowiadający działania Brukseli. Goście programu – posłanki i posłowie do Parlamentu Europejskiego, urzędnicy i eksperci – wyjaśnią europejskie przepisy i podyskutują o prowadzonych w Brukseli i Strasburgu negocjacjach. Pojawią się też ciekawostki i plotki zza kulis politycznej sceny. Program prowadzą Maciej Zakrocki i Dorota Bawołek, dziennikarze od lat relacjonujący działania struktur europejskich. 


POLSKA NOCĄ NOWOŚĆ 
codziennie, godz. 23:30, premiera 9 września 

Wieczorny program nawiązujący do „Polski o poranku”, prezentujący najważniejsze wydarzenia danego dnia z regionów. 


PANORAMA NOWOŚĆ 
codziennie, godz. 22:00, premiera 2 września

Główny program informacyjny TVP2 pod redakcją Jarosława Kulczyckiego od września 2024 będzie emitowany w TVP Info. W nowej odsłonie program jest o 15 minut dłuższy, wzbogacono go o informacje gospodarcze, zawiera więcej autorskich materiałów społecznych i kulturalnych. Od września najważniejszy program wieczornej ramówki TVP Info i stała pora emisji – codziennie o 22:00.


BEZ RETUSZU 
poniedziałek, godz. 20:15

Cykliczny program TVP Info, w którym Marek Czyż rozmawia z ludźmi odpowiedzialnymi za nasz kraj i jego przyszłość. Ważny głos w dyskusji ma publiczność w studiu. Uczestnicy programu odpowiadają także na pytania internautów. Wśród gości specjalnych są znani artyści, sportowcy i polityczni liderzy.


BEZ TRYBU 
środa, godz. 20:15

Dynamiczny magazyn publicystyczny Justyny Dobrosz-Oracz z udziałem dziennikarzy i komentatorów sejmowych. Punktem wyjścia są bieżące sprawy polityczne i społeczne oraz kulisy pracy parlamentarzystów. Tematy pierwszych jesiennych odcinków to m.in.: ustalenia komisji śledczej do spraw wyborów kopertowych, prawo aborcyjne, zatrudnienie Daniela Obajtka na Węgrzech.


NIEBEZPIECZNE ZWIĄZKI 
czwartek, godz. 20:15

Program publicystyczny na żywo ukazujący uzależnienie społeczeństwa od informacji na temat polityki i jej związek z życiem ludzi, który [polityką nie zawsze się interesują. W imieniu społeczeństwa wypowiadają się przedstawiciele różnych grup społecznych. 


FORUM 
piątek, godz. 20:15

Reprezentanci klubów parlamentarnych spierają się o kształt państwa i bieżące sprawy. Debatują o najważniejszych wydarzeniach politycznych, społecznych i gospodarczych.


100 PYTAŃ DO...
sobota, godz. 20:00

Publicystyczny program „100 pytań do…” niedawno wrócił do Telewizji Polskiej po niemal trzydziestoletniej przerwie. Gośćmi Wiolety Wramby są znane osobowości świata polityki, kultury i sportu, którzy odpowiadają na pytania dziennikarzy i ekspertów. Bohaterami ostatnich odcinków byli m.in.: Lech Wałęsa, Krzysztof Bosak, Andrzej Seweryn, Bronisław Komorowski, Sebastian Karpiel-Bułecka i Dariusz Szpakowski. 


MŁODZIEŻ KONTRA, CZYLI POD OSTRZAŁEM
niedziela, raz w miesiącu, godz. 21:00

Widowisko publicystyczne z udziałem członków partyjnych młodzieżówek, którzy zadają pytania zaproszonemu gościowi – znanemu politykowi lub ważnej osobie życia publicznego. 


ROZMOWY (NIE)WYGODNE
co druga niedziela, godz. 20:00

Inspirujące rozmowy Mariusza Szczygła z wybitnymi osobowościami świata kultury i sztuki. Prowokujące pytania, wymagające nieszablonowych odpowiedzi i odkrywanie własnej osobowości. Wywiady odbywają się w księgarni „Wrzenie Świata” – miejscu spotkań miłośników dobrej literatury. Bohaterami programu byli już m.in.: Jerzy Stuhr, Sylwia Chutnik, Tomasz Raczek i Alicja Majewska.


ROZMOWY NIESYMETRYCZNE
co druga niedziela, godz. 20:00
 
Cykl wywiadów Doroty Wysockiej-Schnepf przedstawiający świat z subiektywnej perspektywy wybitnych osobowości życia publicznego, ludzi, którzy dzięki swojej wiedzy i doświadczeniu kształtują bieg historii. Bohaterami programu byli m.in. Adam Bodnar, Igor Tuleja, Bogusław Wołoszański i Marek Kondrat.


KONTRAPUNKT
[bookmark: _Hlk175652329]poniedziałek-piątek, godz. 17:35

Rozmowa z gościem programu, który komentuje aktualne wydarzenia społeczno-polityczne. Dyskusję podprowadza krótki felieton filmowy. 
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