
WIOSNA 2016 W TVP1
OPISY PREMIEROWYCH POZYCJI

PROGRAMY PUBLICYSTYCZNE I KULTURALNE
PEGAZ 





środa, od 2 marca, godz.22:35

Magazyn publicystyczny z udziałem gości – artystów, krytyków, antropologów kultury, etnografów, filozofów, etyków, osób, które pomogą widzom zrozumieć szerszy kontekst wydarzeń kulturalnych. W programie nie zabraknie więc gorących i  istotnych dyskusji, najciekawszych pozycji ze sceny teatralnej, literackiej i muzycznej. Program prowadzą Agnieszka Szydłowska i Marek Horodniczy, reżyseruje - Joanna Makowska. Cykl współtworzony jest we współpracy z Mateuszem Matyszkowiczem i Jakubem Morozem z TVP Kultura.
Dodatkowo w Jedynce pojawi się PEGAZ FLESZ składający się z krótkich materiałów filmowych o najważniejszych wydarzeniach kulturalnych.  Emisja od poniedziałku do piątku przed „Teleexpresem”.

„Pegaz” – jeden z najpopularniejszych programów kulturalnych TVP, nadawany był od 1959 do 2000 roku, czyli 45 lat (powrócił na krótko na antenę w 2009 r.). Logo „Pegaza” Wojciecha Zamecznika – konik machający skrzydełkami – jest do dziś znakiem bardzo rozpoznawalnym. Pomysłodawcą programu był autor słowników, Władysław Kopaliński, wieloletnim (do 1968 r.) prowadzącym – Grzegorz Lasota. Gośćmi „Pegaza” były najistotniejsze postaci kultury polskiej i nie tylko.

TELERANEK
niedziela, od 6 marca, godz.9:30 (emisja również w TVP ABC)
Cotygodniowy magazyn aktualnościowy dla widzów w wieku 7-12 lat. Znajdą się wnim informacje o aktualnych wydarzeniach z różnych dziedzin: wiadomości muzyczne, sportowe, kulturalne, technologiczne  i… dowcipne. Program będzie także inspiracją do poszukiwań ciekawych zajęć w wolnych chwilach (np. wolontariat, ciekawostki wiedzowe), rozwijania pasji i zainteresowań. Młodzi widzowie znajdą także ciekawe recenzje najnowszych filmów, książek, czy spektakli teatralnych. Będą mogli wziąć udział w ciekawych konkursach z atrakcyjnymi nagrodami, a swoimi spostrzeżeniami, czy komentarzami podzielą się przy pomocy mediów społecznościowych.
Odcinek 1 
Program  powraca po kilkuletniej przerwie. W pierwszym odcinku nie może zatem zabraknąć krótkiej historii „Teleranka” i telerankowego koguta z czołówki. Ponadto w studiu telerankowa sztafeta: Kajetan, Benjamin, Bernard – bracia, którzy kolejno byli prowadzącymi programu. Gościem w studiu będzie także Włodzimierz Szaranowicz, który swoją pracę w TVP zaczął od gawęd o sporcie i sportowcach właśnie w „Teleranku”. Widzowie poznają 16-letnią Maję Kuszyńską, reprezentującą niezwykłą dyscyplinę sportową – taniec w tunelu aerodynamicznym. Maja zdobyła srebro w najważniejszych, międzynarodowych zawodach Wind Games 2016, ma też na swoim koncie tytuł mistrzyni świata juniorów w tej dyscyplinie. Natomiast siostry Steczkowskie – Magda i Agata podzielą się swoimi wspomnieniami o „Teleranku”, a Antek Smykiewicz zaśpiewa specjalnie dla widzów. 
DOM KOBIET (Teatr Telewizji)

7 marca, godz. 20:25

W rodzinnym domu babki Celiny Bełskiej spotykają się doświadczone przez los kobiety – jej dwie owdowiałe córki Julia i Maria, wnuczki Joanna i Róża i synowa Tekla. Każda o innym usposobieniu, każda na swój sposób przeżywa osobiste tragedie. Szukają u siebie zrozumienia, ciepła i psychicznego wsparcia. Najważniejszym tematem ich rozmów jest miłość, jej znaczenie w życiu kobiety. Uczą się sztuki rezygnacji, pogodzenia się z losem. Główną „bohaterką" dramatu jest przeszłość - minione chwile szczęścia, które odeszły wraz z kochanymi mężczyznami. 

Nieoczekiwanie w domu kobiet pojawia się Ewa, nieślubna córka męża Joanny. Na wyidealizowany obraz Krzysztofa nakłada się portret mężczyzny, który miał dwa domy, dwie rodziny. Ujawnione nagle fakty odzierają kobiety ze złudzeń. Babka Celina powiada, że człowiek żyje obok drugiego lata całe i nic o nim nie wie. Żyje między najbliższymi jak w ciemności... 

Reżyseria: Wiesław Saniewski

Obsada: Anna Polony, Joanna Szczepkowska, Danuta Stenka, Maria Pakulnis, Maja Ostaszewska, Joanna Kulig, Małgorzata Potocka, Katarzyna Sawczuk
WARTO ROZMAWIAĆ 



wtorek, od 1 marca, godz. 21:25

– Spór, naturalny w demokracji, w Polsce przybrał formę ostrego podziału. Krzyczą okładki gazet, agresywne tytuły walą po oczach, przez telewizyjne i radiowe studia przetaczają się kłótnie. Konflikt zdominował przestrzeń publiczną. Z parlamentu przeniósł się na ulice, wdziera się do naszych domów. – mówi Jan Pospieszalski.

Czy w takim świecie jest jeszcze miejsce na rozmowę? Rozmowa, tak jak ją rozumiemy, nie ucieka od sporów i konfliktów. Nie oczekuje też łatwych konkluzji, ani nie obiecuje rozstrzygnięć gdzie będą zwycięzcy i pokonani. Zakłada jednak minimum dobrej woli potrzebnej do poszukiwania prawdy. Daje nadzieję na znalezienie choćby niewielkiej cząstki wspólnej. Dlatego warto rozmawiać.

CHODZI O PIENIĄDZE 


czwartek, od połowy marca, godz. 21:25 (program będzie emitowany co dwa tygodnie na zmianę z programem „Po prostu” Tomasza Sekielskiego)

Program reporterski Jacka Łęskiego przedstawiający w przystępny sposób kulisy wydarzeń i zjawisk gospodarczych ważnych z perspektywy przeciętnego obywatela lub przedsiębiorcy prowadzącego niedużą firmę. Program prezentuje i wyjaśnia mechanizmy różnego rodzaju interesów, które zazwyczaj pozostają w cieniu. Ma charakter bardziej edukacyjny, niż śledczy.

Jacek Łęski prezentuje zjawiska ekonomiczne pokazane z perspektywy przeciętnego obywatela, które są omawiane i komentowane w rozmowach z gośćmi. Są nimi eksperci i praktycy biznesu, przedstawiciele administracji, publicyści ekonomiczni, reprezentanci organizacji konsumenckich. Magazyn tłumaczy zmiany, jakie zachodzą w szybko zmieniającym się świecie. Jacek Łęski pokazuje mechanizmy finansowe, które zazwyczaj pozostają w ukryciu. W programie pojawiają się także elementy interwencyjne i wiwisekcja nieprawidłowości gospodarczych.

Kanwą każdego odcinka jest konkretna ludzka historia, która ukazuje zderzenie zwykłego człowieka i jego interesów z interesami wielkich instytucji finansowych, firm, administracji. Twórcy programu pokazują, jakie są mechanizmy zarabiania pieniędzy i jak przeciętny obywatel może sobie radzić w konfrontacji ze złożonymi mechanizmami współczesnej gospodarki.

Prowadzący:

Jacek Łęski: dziennikarz z wieloletnim doświadczeniem telewizyjnym, były reporter „Wiadomości”, współtwórca i prowadzący popularnego „Pulsu Dnia”, prekursor dziennikarstwa śledczego w Polsce po 1989 roku. Dla Telewizji Puls produkował własny magazyn śledczy „Raport Specjalny Jacka Łęskiego”. W 1998 roku nagrodzony przez SDP za najlepszy reportaż śledczy nagrodą „Watergate”. Ma także wieloletnie doświadczenie w prowadzeniu własnej firmy i pracy w charakterze konsultanta dla dużych i małych przedsiębiorstw na polskim rynku.

FILMY DOKUMENTALNE

CYKL – ŚWIAT NIEPRZEDSTAWIONY 


emisja w środy godz. 21:25 

Pasmo najlepszych filmów dokumentalnych ze świata i Polski o tematyce społeczno-obyczajowej, prezentujące m.in. dokumenty opowiadające o sprawach poruszających opinię publiczną, które dotychczas bywały zakłamywane lub nie do końca znajdowały właściwy oddźwięk w mediach. Filmy pełne emocji, obok których nie można przejść obojętnie, pobudzają do dyskusji, ale także wzruszają. Tematyka różnorodna, ale wspólna cechą i wyróżnikiem pasma jest: jakość, walory artystyczne i siła emocji. 

Wiosną w tym paśmie widzowie zobaczą między innymi:
ŻYCIE BEZ RĄK

2 marca

Film dokumentalny opowiadający historię 50letniego Brett'a, który był bohaterem filmu tego samego reżysera, ale 50 lat wcześniej. Po głośnej aferze związanej z przyjmowaniem leku Thalidomide prze ciężarne kobiety, część dzieci urodziło się z niewykształconymi organami. Ogromna większość z nich pozostała kalekami na całe życie. W tej grupie był też Brett. Urodził się bez obu rąk. Jako 7 letni chłopiec musiał sobie jakoś radzić. Reżyser Roger Graef śledził jago postępy. Po 50 latach postanowił odwiedzić ponownie swojego bohatera. Jakież było jego zdziwienie, gdy zobaczył, że Brett doskonale radzi sobie ze wszystkimi czynnościami życia codziennego, takimi jak jedzenie, ubieranie, prowadzenie samochodu czy zakupy. Okazało się, że Brett nie potrzebuje rąk do gry na pianinie. Poza tym śpiewa, ma dzieci, kochającą żonę - nie pierwszą zresztą i wspaniałe dzieci.

JAKIEGO KOLORU JEST MIŁOŚĆ? 

9 marca

Bohaterami filmu jest małżeństwo: niewidoma od urodzenia Monika i jej mąż Wojtek z porażeniem mózgowym. Każdego dnia walczą o swoje marzenia, takie same jak u zdrowych ludzi. Wspólnie poznają świat i przekraczają granice niemożliwego - operacja mózgu Wojtka, ciąża Moniki - dramaty gęsto przeplatają się z radościami. Kamera towarzyszyła im przez 4 lata w najbardziej kluczowym momentach ich wspólnego życia. 

Reżyseria: Alina Mrowińska

KARSKI I WŁADCY LUDZKOŚCI  

kwiecień
Film o słynnym polskim emisariuszu Janie Karskim  składa się z nakręconych przez reżysera wywiadów, materiałów archiwalnych oraz fabularyzowanych scen, zrealizowanych techniką animacji – rekonstrukcji wielu scen, takich jak np. aresztowanie Karskiego przez Gestapo.
Widzowie będą mieli okazje zapoznać się z nagraniami samego Karskiego oraz wypowiedziami osób, które go  blisko znały lub z nim współpracowały.

Reżyseria: Sławomir Grunberg

KOREA PÓŁNOCNA – TAJEMNICA KOSZMARU

maj
Film opowiada o odważnych Koreańczykach, którzy narażając się na śmierć próbują pokazać światu, to co dzieje się w Korei Północnej. Przemycają filmy i zdjęcia przez granicę, aby pokazać prawdę o biedzie, obozach, zastraszeniu, poniżaniu ludzi i wszystkich okrucieństwach, które północnokoreański reżim z Kim Dzong Unem na czele funduje swoim obywatelom. Nominacja do nagrody BEFTA w 2014 r. 

Reżyseria: James Jones

CYKL OTO HISTORIA

emisja w poniedziałki godz. 22:05 

Wartościowe, edukacyjne  filmy o tematyce historycznej. Filmy dotyczące historii Polski a także przedstawiające ważne wydarzenia z historii świata, również tej  najnowszej. 

BORYS NIEMCOW. ŚMIERĆ W CIENIU KREMLA 

7 marca

27 lutego 2015 roku, w godzinach wieczornych, Borys Niemcow, polityk opozycji w Rosji, został zastrzelony na moście bezpośrednio przed murami Kremla. 

Kim był Borys Niemcow i dlaczego musiał umrzeć? Dziennikarze: Michail Fishman, Milan Minajew, Ljubow Kamyrin i Stephan Kühnrich, poszukują odpowiedzi na te pytania za pomocą materiałów archiwalnych i wspomnień wielu przyjaciół i współpracowników Niemcowa. Zaskakujący życiorys i wnikliwe spojrzenie za kulisy polityki rosyjskiej. Borys Niemcow był aktywny politycznie od najmłodszych lat: po katastrofie w Czarnobylu, jako młody fizyk, protestował przeciwko nowej elektrowni jądrowej w jego rodzinnym mieście Gorki. W Niżnym Nowogrodzie szlifował swoje pierwsze polityczne umiejętności. Wkrótce potem został gubernatorem tego regionu przemysłowego. W 1997 roku prezydent Jelcyn przeniósł Niemcowa do Moskwy, aby uczynić go niebawem pierwszym wicepremierem. Szybko wyrobił sobie nazwisko walcząc z niekontrolowaną prywatyzacją, lecz w 1998 roku miał miejsce kryzys gospodarczy i wszystkie działania zwolniły. Po przejęciu władzy przez Putina, Borys Niemcow pracował niestrudzenie dla opozycji w Rosji. Protestował przeciwko systemowi politycznemu będącemu w dużym stopniu pod wpływem służb specjalnych i wojska. „Rosja bez Putina” było jednym z jego haseł podczas protestów przeciwko oszukańczym wyborom 2011 i 2012 roku. W dniu, w którym zginął, był gościem audycji w radiu „Echo Moskwy” i wypowiadał się krytycznie na temat  bezprawnej jego zdaniem aneksji Krymu. W filmie usłyszymy wypowiedzi kolegów i zwolenników Niemcowa, w tym przedsiębiorcy Michaiła Chodorkowskiego, dysydenta Władimira Bukowskiego, byłego mistrza świata w szachach Garri Kasparowa oraz polityka opozycji Aleksieja Nawalnego.

Reżyseria:  Maria Vizitey 

W wiosennej ramówce Jedynka planuje także emisję poniższych filmów:

DONALD TRUMP. SZALONY WYŚCIG DO BIAŁEGO DOMU 

Bohaterem filmu dokumentalnego jest Donald Trump – multimilioner z Nowego Jorku, kandydat Partii Republikańskiej w wyborach prezydenckich w USA w 2016 r. Główna postać jednej z najbardziej kontrowersyjnych kampanii politycznych w Stanach. Majątek Trumpa szacuje się na 4 miliardy USD. W 2015 roku znajdował się na 405 miejscu najbogatszych ludzi na świecie. Brytyjski dziennikarz Matt Frei zaprezentuje świat Donalda Trumpa, który jest pełen nadziei prezydenckich, kolorowy i trochę szalony. Jego plany uważane są za radykalne, a kandydatura i popularność, która stale rosną, stały się sensacją. Poznamy kulisy kampanii wyborczej, posłuchamy przeciwników Trumpa, a także jego zagorzałych zwolenników, którzy uważają, że jest uosobieniem amerykańskiego sukcesu i gwarantem dotrzymania obietnicy, by Stany były znów największą potęgą świata.

Autor: Matt Frei

KSIĄDZ (tytuł roboczy)

Film jest dramatycznym opisem śmierci księdza Jerzego Popiełuszki. Zawiera nigdy niepublikowane materiały z IPN z przesłuchań sprawców porwania i zamordowania księdza Jerzego – m.in. Piotrowskiego i Pietruszki. Narratorem całości jest ksiądz Stanisław Małkowski, który pracował razem z księdzem Jerzym i prowadził z nim wspólnie msze święte za Ojczyznę. Film zawiera drastyczne sceny z wyłowienia zwłok, a potem oględzin medycznych. Krok po kroku autorka rekonstruuje przebieg zbrodni od zaplanowania do wykonania. Wstrząsająca anatomia zbrodni. 

Reżyseria: Maria Dłużewska 

WARSZAWA ZMARTWYCHWSTAŁE MIASTO

Opowieść o Warszawie zaprezentowana przez Dana Cruickshank’a – dziennikarza BBC i historyka sztuki. Dan mieszkał w Warszawie i jako kilkuletnie dziecko obserwował i rysował staromiejskie kamienice. Pamięta Warszawę piękną, tak jak na obrazach Canaletta i innych malarzy. Dan powraca do Warszawy, by sprawdzić jak wygląda dziś. Wciąż nie może uwierzyć, że po tak ogromnych zniszczeniach wojennych, całkowitej zagładzie, miasto udało się odbudować.

Reżyseria: Tim Dunn
SERIALE

STRAŻACY

sobota, od 5 marca, godz. 20:25

Akcja dziesięciu nowych odcinków serialu TVP1 „Strażacy” toczyć się będzie głównie w Warszawie. Każdy stanowić ma zamkniętą historię jednego wypadku, zwieńczonego akcją ekipy ratowniczej. Kontynuowane będą wątki obyczajowe z pierwszego sezonu. Do jednostki dołączą także nowi bohaterowie.

Pierwsza seria nie rozwiązała wszystkich problemów głównych bohaterów. Kiedy wydawało się, że Adam (Maciej Zakościelny) i Magda (Marta Ścisłowicz) znów będą razem, do kraju wróciła narzeczona Adama – Kamila (Weronika Rosati). W nowej serii Wojnar jest w dużym kłopocie, rozdarty między uczuciami do Kamili i Magdy, oraz jej synka Krzysia. Chłopczykowi tak bardzo zależy na tym, aby Adam był blisko niego i jego mamy, że nie cofnie się przed niczym i doprowadzi do skłócenia go z Kamilą.

Wojnar oczyszczony z zarzutów niesubordynacji podczas akcji, która doprowadziła do tragicznego wypadku jego przyjaciela Wojtka, wraca do warszawskiej jednostki, skąd wcześniej wysłano go do OSP w Żyrardowie. Konflikt z Rafałem Boryckim (Kuba Wesołowski) nasila się. Główną przyczyną jest fakt, że zostaje on zdegradowany… Czy mimo tego będą potrafili się porozumieć, kiedy stawką jest ludzkie życie? Czy Borycki, którego gubi nadmierna buta, zmieni w końcu swoje nastawienie do ludzi?

Z niemałymi problemami boryka się także najbliższy przyjaciel Adama, Wojtek (Maciej Mikołajczyk). Fizycznie ma się coraz lepiej, jednak wypadek pozostawił w nim ślad – każdy wyjazd na akcję to dla niego wielka trauma, którą stara się ukryć. Przez krótką chwilę mu się to nawet udaje. Jednak jego strach coraz bardziej komplikuje życie jemu i najbliższym. Jedyną osobą, która widzi to wszystko, jest Adam. Aby pomóc przyjacielowi w przezwyciężeniu koszmarów i odnalezieniu na nowo sensu życia, sięgnie po naprawdę drastyczne środki…

Warszawską jednostkę zasilą nowi strażacy – Staszek (Mateusz Banasiuk) i Olek (Redbad Klynstra). W gościnnych epizodach pojawią się m.in. Marta Klubowicz i Wojciech Błach.

Producenci nie zapomnieli o OSP i nie porzucili jej bohaterów. Niestety, w ich gronie zabraknie Maćka (Sebastian Fabijański), który rozstał się z serialem.

Drugi sezon będzie obfitować w emocjonujące historie – wyścig motocyklowy ojca i syna, zakończony tragicznym finałem czy katastrofa kolejowa to tylko niektóre z nich.

Pierwsze 5 odcinków wyreżyserował Maciej Dejczer, kolejne – Łukasz Palkowski. Producentem serialu jest Profilm, spółka zależna ATM Grupa.

Nowi bohaterowie:

Staszek (Mateusz Banasiuk) jest najmłodszym strażakiem w zastępie, ale nikt nie daje mu z tego powodu taryfy ulgowej. Wręcz przeciwnie, Staszek bierze udział w prawie każdej akcji. Jest wychowankiem domu dziecka. Od najmłodszych lat wiedział, że zostanie albo żołnierzem, albo strażakiem. Służba, przynależność do grupy daje mu poczucie stabilizacji i bezpieczeństwa, którego tak bardzo w życiu mu brakuje… Imponuje mu Borycki, który jest dla niego wzorem.

Olek (Redbad Klynstra) pojawia się w jednostce w miejsce Wojtka, który musi się leczyć w wyniku stresu pourazowego. Ma 15-letnie doświadczenie w straży. Nie interesuje go kariera, dobrze czuje się w akcji. Dziwią go relacje i układy, które zastał w jednostce. Jest człowiekiem sprawiedliwym, z zasadami. Z pozoru szorstki, z czasem jednak okaże się, że to maska, za którą kryje się wrażliwy mężczyzna, który w ten właśnie sposób radzi sobie z okrucieństwami swojej pracy.

Odcinek 11 STAN GOTOWOŚCI

Centrum powiadamiania ratunkowego odbiera zgłoszenie o zderzeniu pociągów.  Doszło do katastrofy kolejowej w okolicy Żyrardowa. Tomek z Kosmalą ustalają dokładną lokalizację.  Do komendanta przychodzi Rafał Borycki. Komendant informuje go, że jego okres próbny, jako dowódcy zmiany właśnie się skończył. Zostaje odwołany ze stanowiska. Podczas odprawy Kosmala odczytuje rozkaz komendanta miejskiego. Na nowego dowódcę zostaje powołany Adam Wojnar. Kamila zdradza Renacie, że postanowiła rozstać się z Adamem i wyjechać do Krakowa. Kamila zostaje okradziona w pociągu. Maszynista orientuje się, że na jego torze nadjeżdża z naprzeciwka drugi pociąg. Zaciąga hamulec i ucieka. Adam, Wojtek, Radek ustalają, że zderzyły się pociągi z Wrocławia i jadący do Krakowa. Adam blednie. Na miejscu zjawia się Magda, Dario, Boguś, Witek, Basia i Jacek. Z oddali słychać jęki ludzi. Trwa akcja ratunkowa. Adam razem z Wojtkiem i Boryckim unoszą powyginany fragment ściany wagonu. Adam zamiera.  Komendant odwołuje załogę z miejsca. Adam odbiera telefon. Wojtek przeprowadza z Adamem męską rozmowę. 

Odcinek 12 ŻYCIE NA KREDYT

W biurowcu trwa ewakuacja. Radek i Boguś wyprowadzają pracowników. Paweł ignoruje alarm przeciwpożarowy. Radek wyprowadza go siłą.  Okazuje się, że to fałszywy alarm. Adam jedzie do Magdy, chce się dowiedzieć, kto jest ojcem Krzysia.  Kamila zwierza się Renacie, że chciałaby mieć dziecko z Adamem.  Adam chce zrobić badania DNA na ustalenie ojcostwa.  Do dyrektora banku przychodzi wzburzony klient, który ma komornika na głowie. Dyrektor jest obojętny. Zdesperowany klient oblewa go łatwopalną cieczą. Przerażony dyrektor błaga o życie. W tej chwili klient rzuca mu klucze i każe wyjść, a sam podpala się w gabinecie. Pracownicy próbują go ugasić. Adam, Radek, Boguś są już na miejscu. Pracownicy uciekają z budynku. Ewa wraca, by mu pomóc. Nie daje rady go wyciągnąć, ucieka.  Strażacy przeszukują budynek. Dyrektor banku zauważa, że na zewnątrz nie ma Ewy. Ochroniarz zawiadamia Adama, że jedna z wind nie zjechała.  Robert z Bogusiem znajdują poszkodowanego klienta. Wojtek z Adamem docierają do uwięzionej Ewy. Wojtek i Staszek utonęli w budynku.  Adam wysyła Rafała i Radka po kolegów. Kosmala zarządza szkolenie i przeanalizowanie błędów jednostki. Adam opowiada Kamili historię znajomości z Magdą.

BODO, 6 marca o godz. 20:25. 
Najnowszy serial TVP1 pokaże niezwykłą historię życia Eugeniusza Bodo. Opowie o porażkach i wielkich sukcesach, o jego życiu uczuciowym i towarzyskim, o trudnych decyzjach Bodo – ucieczce z domu, pierwszych krokach aktorskich w podrzędnych prowincjonalnych teatrach, o bliskiej relacji z matką i prawdziwej przyjaźni z żydowskim krawcem Morycem. Serial odpowie na pytanie, dlaczego Bodo – mimo olbrzymiego powodzenia – nigdy nie zaangażował się w stały związek i jakie uczucia łączyły go z pięknymi aktorkami: Norą Ney i Tahitanką Reri. „Bodo” to serial o miłości i zdradzie, o poświęceniu, jakiego wymagało życie artysty, o tragedii związanej z wypadkiem samochodowym, a także o przedziwnej ironii losu, jaka towarzyszyła Eugeniuszowi Bodo przez całe życie, aż do niezrozumiałej zagadkowej śmierci. Serial pokaże też, jak wyglądał i jakimi prawami rządził się w międzywojennej Polsce przemysł rozrywkowy i filmowy. idzowie zobaczą kulisy warszawskich rewii i plany najbardziej znanych przedwojennych polskich filmów. 
W serialu usłyszymy nie tylko znane utwory Bodo, jak np.: „Umówiłem się z nią na dziewiątą”, „Okay”, „Ach te baby”, „Ach śpij kochanie”, ale też międzywojenne szlagiery innych wykonawców: „To wszystko umiem ja”, „Może kiedyś innym razem”, „Dla Ciebie chcę być biała”, „Lim pam pom”. Serial pokaże także kulisy powstawania oraz premiery filmów, w których zagrał Eugeniusz Bodo, m.in.: „Rywali”, „Głosu pustyni”, „Czarnej Perły”, „Pieśniarza Warszawy”, „Piętra wyżej”, „Pawła i Gawła” czy „Strachów”. 

Zdjęcia do serialu „Bodo” rozpoczęły się pod koniec maja i trwały do listopada 2015 r. Realizowane były w ponad 300 obiektach zdjęciowych, m.in. w Łodzi, Zgierzu, Warszawie, Żyrardowie, Milanówku, Modlinie i we Wrocławiu. Szczególnie to ostatnie miasto wywarło wrażenie na Antonim Królikowskim, odtwórcy roli młodego Bodo. – Zdjęcia we Wrocławiu były dla mnie szczególne, wychowywałem się w tym mieście do 10 roku życia. (…) To miasto, które w ostatnich latach doświadczyło ogromnego postępu a jednocześnie zachowało w swojej strukturze niesamowite zabytki architektury, takie jak dworzec świebodzki czy katedra na przepięknym Ostrowie Tumskim, obok której stało wejście do kluczowego dla jednego z odcinków Teatru Apollo w Poznaniu. Wrocław w serialu odgrywał trochę Poznań, trochę Warszawę a trochę Berlin. Poniemieckie zabudowy w tak doskonałym stanie można podziwiać już chyba tylko we Wrocławiu. (…) – powiedział. 
Producentem wykonawczym serialu „Bodo”, na zlecenie TVP1, jest Akson Studio. Serial wyreżyserowali: Michał Kwieciński i Michał Rosa według scenariusza Piotra Derewendy 
i Domana Nowakowskiego. Reżyserem obsady jest Marta Kownacka. Zdjęcia zrealizował Kamil Płocki, autorką scenografii jest Anna Wunderlich, a dekoratorem wnętrz – Jacek Czechowski. Za kostiumy odpowiadała Magdalena Biedrzycka, a za charakteryzację – Dariusz Krysiak. Kompozytorem muzyki oryginalnej jest Atanas Valkov. Dodatkowo 
w projekcie wykorzystano utwory oryginalne w nowych aranżacjach, które stworzyli: Piotr Komorowski, Grzegorz Jabłoński i Misza Hairulin. Konsultantem muzycznym serialu jest Anna Malarowska. Choreografię przygotowali m.in. Agnieszka Brańska i Agustin Egurrola.
Największa serialowa produkcja TVP od kilkunastu lat

Serial „Bodo” to widowiskowa i najważniejsza produkcja, która wiosną zostanie pokazana 
w TVP1. W serialu widzowie zobaczą międzywojenne przeboje w zaskakujących aranżacjach, spektakularne układy choreograficzne i rozmach scenograficzny. Wszystkie piosenki oraz układy choreograficzne aktorzy wykonywali samodzielnie. Ponadto wszystkie kostiumy sceniczne były szyte specjalnie na potrzeby serialu, a kostiumy z epoki były wypożyczone z Londynu, Paryża i Pragi. – Filmowa opowieść o Eugeniuszu Bodo to duże wyzwanie dla kostiumografa. 25 lat życia naszego bohatera jest czasem licznych zmian w modzie, obyczajowości i wyglądzie świata. Tak naprawdę to 4 epoki w kostiumie. Od 
I wojny światowej, przez szalone lata dwudzieste, rozkwit i kryzys lat trzydziestych – do katastrofy kolejnej wojny. Zależy mi bardzo, by poprzez kostium jak najwyraźniej pokazać płynący czas i zmiany zachodzące zarówno w życiu bohatera, jak i otaczającej go rzeczywistości. Ta opowieść to również historia rozwoju i rozkwitu polskiego kabaretu – od prowincjonalnych scenek po wielkie rewie w amerykańskim stylu, a także okazja do odtworzenia wyglądu i atmosfery przedwojennego planu filmowego. Jak widać wszystkie te tematy wymagają kostiumów z jednej strony wiernych historycznie, ale również na tyle fascynujących, żeby zauroczyć współczesnego widza i pozwolić mu poczuć urodę i smak minionego czasu – uchyla rąbka tajemnicy Magdalena Biedrzycka, kostiumograf.
Plejada gwiazd, znakomite kreacje aktorskie

Przy produkcji pracowała ponad 300-osobowa ekipa. W serialu zagrano ponad 340 ról aktorskich, zaangażowano ponad 4000 statystów. – Casting w naszym serialu miał wiodące znaczenie. Realizacja serialu o Eugeniuszu Bodo wywołała poruszenie w środowisku aktorskim. Szansa zagrania prawdziwej postaci z historii polskiego filmu, czy show businessu nie zdarza się często. Stwarza to niespotykane możliwości kreacji aktorskiej, najbardziej szanowani i zajęci aktorzy wyrazili ogromne zainteresowanie tym projektem. Znaleźliśmy też zupełnie nowe twarze. Zagranie Eugeniusza Bodo, Adolfa Dymszy, Zuli Pogorzelskiej, Konrada Toma czy generała Wieniawy-Długoszowskiego jest aktorskim marzeniem, daje szansę zaprezentowania kunsztu i zaistnienia na stałe w świadomości widzów – mówi Marta Kownacka, reżyser obsady.

W odcinkach 1-4 główną rolę gra Antoni Królikowski, a w odcinkach 5-13 w tytułową postać Bodo wciela się Tomasz Schuchardt. W najdłużej oczekiwanym serialu wiosny zagrali również: Agnieszka Wosińska jako Dorota, matka Bodo i Mariusz Bonaszewski jako Teodor Junod, ojciec Bodo. W rolę scenicznych i życiowych partnerek Bodo wcieliły się: Anna Pijanowska jako Ada, Anna Próchniak jako Nora Ney, Patricia Kazadi jako Reri i Roma Gąsiorowska jako Zula Pogorzelska. Przyjaciół tytułowego bohatera zagrali: Piotr Żurawski jako Moryc i Józef Pawłowski jako Antek. W rolach gwiazdorów tamtych lat widzowie zobaczą: Bartłomieja Kotschedoffa jako Adolfa Dymszę, Eryka Kulma jako Karola Hanusza, Mateusza Damięckiego jako Adama Brodzisza oraz Filipa Bobka jako Aleksandra Żabczyńskiego. W znakomitej obsadzie znaleźli się także m.in.: Robert Gonera jako Vortheil, Dariusz Kordek jako Michał Orda, Edyta Herbuś jako Pola Negri, Maja Hirsch jako Drewiczówna, Karolina Staniec jako Maria Bogda, Wojciech Solarz jako Konrad Tom, Aleksandra Domańska jako Jadwiga Smosarska, Piotr Głowacki jako Michał Waszyński, Adam Fidusiewicz jako Hans, Szymon Czacki jako Seweryn Steinwurzel, Tomasz Włosok jako Jerzy Roland, Stefan Pawłowski jako Witold Roland, Magdalena Stużyńska jako Trudi, Bartek Kasprzykowski jako Żwirski, Karolina Gorczyca jako Alina Roland, Olaf Lubaszenko jako dyrektor Kettler, Michał Żurawski i Karol Pocheć jako agenci Reri.
Bodo – dziecko fortuny ze szwajcarskim paszportem 

Niespełna 17-letni Bodo (a właściwie Bodzio – czyli Bohdan Eugeniusz Junod) mieszka 
w Łodzi, „mieście czterech kultur”. Przyjaźni się z Żydem Morycem (synem ubogiego krawca), Niemcem Hansem i Polką Adą. Nade wszystko kocha teatr, kino, kabaret. Miłość tę zaszczepił w nim ojciec, Szwajcar, Teodor Junod, współwłaściciel kinoteatru Urania. Dzięki ojcu Eugeniusz ma też szwajcarski paszport, który jak się okaże kilkakrotnie zdeterminuje jego losy. Nastoletni Bodo zmuszony jest do pobierania nauk w szkole handlowej. Jego matka za wszelką cenę próbuje zrobić z syna „porządnego człowieka”, czyli kogoś nie związanego z Muzami. Nic to jednak nie daje: odrzucony przez ukochaną Adę, Bodo wyjeżdża z Łodzi szukać szczęścia w aktorstwie i „pokazać wszystkim, a zwłaszcza Adzie” swój talent. 

Eugeniusz trafia najpierw do Warszawy, gdzie dołącza do niego przyjaciel Moryc, który postanawia zostać wybitnym krawcem. Odrzuceni przez stolicę ruszają do Poznania, gdzie Bodo dostaje najpierw posadę biletera, a potem pierwszą rolę w niemieckojęzycznym teatrze Apollo. Moryc z kolei szyje i skutecznie sprzedaje swoje pierwsze garnitury i fraki – dzięki temu przyjaciele mają czym zapłacić za mieszkanie i lekcje aktorstwa Eugeniusza. Niestety, teatr pada, a Bodo zaczyna tułać się po Polsce, powoli tracąc nadzieję na wielką karierę. Kiedy już ostatecznie porzuca marzenie o aktorstwie, okazuje się, że jego ojciec jest ciężko chory. By zdobyć pieniądze na leczenie, Eugeniusz postanawia jeszcze raz szturmować Warszawę, gdzie w końcu dostaje angaż w teatrze. Ojciec Bodo umiera. Ale kariera Bodo zaczyna się wreszcie rozwijać. Jego nazwisko zaczyna pojawiać się na afiszach. 

Kolejne role w teatrach, rewiach, wreszcie nowa, wspaniała przygoda z kinem – najpierw niemym, potem dźwiękowym – sprawiają, że Bodo powoli wyrasta na jedną z największych gwiazd lat 20-stych i 30-tych. Romansuje z aktorkami: Zulą Pogorzelską (co staje się pożywką dla ówczesnej prasy plotkarskiej) i z Norą Ney. Pojawia się w reklamach i na pierwszych stronach gazet. Rywalizuje z Adolfem Dymszą i największymi gwiazdami polskiej sceny. Jednak aktorstwo to dla niego za mało – zostaje producentem filmowym 
i scenarzystą, pisze i produkuje m.in. „Głos Pustyni” – film realizowany w Maroku i w Algierii. Jest bon vivantem i playboyem, królem życia, znajomym polityków i bożyszczem kobiet. Pasmo sukcesów zostaje przerwane przez wypadek samochodowy w roku 1929. Feralnego dnia Bodo prowadzi auto, w którym ginie jego kolega ze sceny, Witold Roland. Mimo niskiego wyroku (szwajcarski paszport przydał się po raz kolejny) Bodo zmienia się. Porzuca alkohol i płoche życie, rzuca się w wir pracy: coraz więcej produkuje, śpiewa, gra, a także pisze scenariusze filmowe. Zakochuje się z wzajemnością w Reri – gwieździe Hollywood, która dla niego zrywa europejskie tournée i zostaje w Warszawie. Związek jednak szybko się rozpada – w życiu serialowego Bodo pojawia się znów jego młodzieńcza miłość, Ada, dla której aktor gotów jest rzucić wszystko. Dobra passa artystyczna nadal trwa: Bodo kręci swoje największe hity filmowe i nagrywa najsławniejsze piosenki. Po raz kolejny okazuje się dzieckiem szczęścia – nadarza się okazja, by wyjechać z Polski i z Adą u boku rozpocząć europejską karierę. Wydaje się, że dalej może być już tylko lepiej, zaczynają się rozmowy o kontrakcie w Hollywood… i właśnie wtedy wybucha wojna… wszystko się kończy. 

Bodo ucieka przed hitlerowcami do Lwowa, tam zostaje aresztowany przez NKWD. Umiera 
z wycieńczenia w sowieckim więzieniu – ostatecznie pogrążył go szwajcarski paszport, symbol jego szczęścia i życiowego powodzenia.

Charakterystyka głównych postaci

BOHDAN EUGENIUSZ JUNOD – BODO
w tej roli ANTONI KRÓLIKOWSKI (młodszy BODO) i TOMASZ SCHUCHARDT (straszy BODO) 
Eugeniusz Bodo był największą gwiazdą przedwojennego polskiego kina. Obdarzony był niespotykaną charyzmą i urokiem osobistym, którym przyciągał tłumy widzów na każdy film czy spektakl. Stał się ikoną mody i dobrego stylu. Jego piosenki śpiewała cała Polska. Ściany na klatce schodowej prowadzącej do jego mieszkania, były wypełnione kobiecymi wyznaniami miłości i uwielbienia dla talentu. Mimo to Bodo nigdy nie zaangażował się w poważny związek uczuciowy. Najważniejsze miejsce w jego życiu zajmowała dominująca matka i uroczy, olbrzymi dog Sambo. W jednym z wywiadów aktor przyznał, iż uwielbia wcielać się w teatrze i filmie w różne role, bowiem „nienawidzi samego siebie”. Wcielał się na tyle skutecznie, że podczas przesłuchań w moskiewskim więzieniu – po aresztowaniu Bodo przez NKWD – nawet śledczym rzeczywistość myliła się z jego filmowymi dokonaniami. 

W serialu pokazujemy Eugeniusza Bodo na różnych etapach życia. Najpierw opowiadamy 
o nieśmiałym, żyjącym marzeniami o wielkiej sławie nastolatku, dla którego teatr jest ucieczką od codziennych problemów. O miłości do sceny, całkowitym poświęceniu, mozolnej i konsekwentnej wspinaczce na estradowy szczyt, aż do chwili, gdy dostaje pierwszy angaż w warszawskiej rewii. 

Drugi etap to portret Eugeniusza Bodo – gwiazdy. Opowiadamy o największych sukcesach 
– zmaganiu się z przygniatającą popularnością, próbą znalezienia prawdziwej miłości – skomplikowanych relacjach uczuciowych z Zulą Pogorzelską, Norą Ney, Tahitanką Reri i – przede wszystkim – z Adą. 

Wreszcie ukazujemy Bodo w najtragiczniejszym momencie życia, w chwili gdy jest zmuszony pogodzić się z utratą wszystkiego, co kochał, skonfrontować się ze swymi największymi lękami i słabościami. Ten etap rozpoczyna się w chwili, gdy Eugeniusz Bodo – u progu międzynarodowej kariery – staje się prawdziwym „królem życia”. Wtedy właśnie, przymuszony wybuchem wojny, ucieknie z Warszawy do Lwowa, gdzie zostanie w zagadkowych okolicznościach aresztowany przez NKWD. Absurdalne oskarżenia o szpiegostwo, więzienie i wyrok. W końcu śmierć w obozowym szpitalu – w samotności, brudzie, głodzie, chorobach i upokorzeniu. 
JADWIGA ANNA DOROTA JUNOD (z domu DYLEWSKA) – matka BODO

w tej roli AGNIESZKA WOSIŃSKA
Pochodziła z niezbyt zamożnej szlacheckiej rodziny. Na jednym z seansów objazdowego kina poznała uroczego Szwajcara: Teodora Junod. Zakochała się niemal od pierwszego wejrzenia. Wkrótce zaszła z Teodorem w ciążę i wyjechała do jego rodziny, do Genewy. Tam urodził się Bohdan Eugeniusz, znany w przyszłości jako Bodo. Dorota razem z Teodorem 
i maleńkim synkiem zjeździli niemalże całe Imperium Rosyjskie oraz pogranicze Chin i Persji. Dorota występowała jako tancerka, Teodor organizował pokazy objazdowego kina. W końcu wrócili do Łodzi, gdzie osiedlili się na stałe. Tu relacje Teodora i Doroty przestały się układać. Dorota przede wszystkim zajmowała się dorastającym Eugeniuszem, który stał się jej absolutnym oczkiem w głowie. Troska o syna z czasem przeradza się w niezdrową nadopiekuńczość. Dorota gotowa jest zaplanować dziecku życie w najmniejszych detalach. Nie podoba jej się jego fascynacja sceną i teatrem, boi się, że pójdzie w ślady ojca. Między innymi właśnie to osaczenie przez Dorotę doprowadziło siedemnastoletniego Eugeniusza do decyzji o ucieczce z domu i próby ułożenia sobie życia po swojemu.

Mimo momentu buntu Dorota stała się dla Eugeniusza Bodo najbliższą osobą. Niemal przez całe dorosłe życie mieszkali razem. Dorota surowo oceniała życiowe partnerki Bodo, doradzała mu w sprawach kariery, czynnie uczestniczyła w realizacji jego filmów. Z czasem nadopiekuńczość ustąpiła po prostu życiowej mądrości i Dorota stała się dla coraz popularniejszego aktora szczerym doradcą, dzięki niej Bodo nie stracił nigdy dystansu do samego siebie. Wreszcie to także Dorota namówi Eugeniusza, by chwilę po wybuchu wojny wyjechał do Lwowa, co przypieczętowało jego tragiczny los.  

TEODOR JUNOD – ojciec BODO

w tej roli MARIUSZ BONASZEWSKI
Przystojny Szwajcar. Właściciel objazdowego kina, późnej współwłaściciel łódzkiego kinoteatru Urania. Ojciec Eugeniusza, mąż Doroty. Lekkoduch i marzyciel. Zakochany 
w kinie – a także w swojej żonie – Dorocie, nawet po rozpadzie ich związku. Czarujący 
i inteligentny – gdy nastoletni Bodo ucieknie z domu, serialowy Teodor wykorzysta ten moment, by ponownie zbliżyć się do Doroty. Doskonale rozumie pragnienia Eugeniusza, stara się mu pomóc w realizacji marzeń. Dla Bodo wielki autorytet w sprawach artystycznych i życiowych. 

MORYC (postać fikcyjna) – przyjaciel BODO od dzieciństwa

w tej roli PIOTR ŻURAWSKI
Rówieśnik i jeden z najbliższych przyjaciół Bodo od dzieciństwa. Ubogi syn żydowskiego krawca z Łodzi, który z czasem wyrośnie na kreatora mody. W ślad za Bodo ucieka z domu. Wspiera Eugeniusza w ciężkich początkach artystycznej kariery. Ich drogi na moment się rozchodzą, gdy Moryc decyduje się na wyjazd do berlińskiej akademii kroju. Zdobytą tam wiedzę i umiejętności wykorzysta otwierając w Warszawie butik z supermodnymi garniturami. Oczywiście we wszystkim pomoże mu – popularny już wtedy – Bodo, który z teatralnej sceny zareklamuje krawieckie usługi Moryca. Moryc zakocha się, założy rodzinę – czego w głębi duszy będzie mu zazdrościł Bodo. Filie jego sklepów rozsiane będą po wielu europejskich miastach. Być może dlatego dość szybko zrozumie zmieniające się nastroje, grozę wzbierającego nazizmu i zbliżającej się wojny.

ADA (postać fikcyjna)

w tej roli ANNA PIJANOWSKA
Podobno największe miłości to te niespełnione. Taką właśnie dla Bodo jest Ada. Piękna, wrażliwa i dowcipna. Ada mieszka w tej samej łódzkiej kamienicy, co Bodo. Kochają się 
w niej wszyscy. Jej podoba się Hans – przystojny Niemiec z bogatej łódzkiej rodziny. Bodo – korzystając ze sprytnego fortelu ojca – uwiedzie Adę, ale tylko na moment. Ada szybko wraca do Hansa, a Bodo na ziemię. Od tej pory Ada będzie ideałem kobiety, której Bodo będzie wciąż szukał. W chwili największej popularności bohatera serialu ich drogi znów się przetną. Bodo – ze swoim słynnym „bodowskim błyskiem” w oku znów Adzie zaimponuje, ale wtedy będzie ona już żoną Hansa, który ze szkolnego prymusa przeobrazi się 
w poukładanego niemieckiego onkologa. Gdy ma nadejść chwila uczuciowego spełnienia, Adę i Bodo rozdzieli wybuch wojny. 

NORA NEY 

w tej roli ANNA PRÓCHNIAK
Popularna polska aktorka o nieco egzotycznej urodzie. Życiorysy Bodo i Nory, czyli Soni Nejman mają wiele punktów wspólnych – Nora, podobnie jak Bodo, uciekła z domu 
i postawiła wszystko na jedną kartę, by zostać aktorką. Poznali się na planie filmowym. Ich romans – choć krótki – był tematem wielu prasowych artykułów. Nora przegrała 
z dominującą w życiu Bodo matką. Ich rozstanie znalazło odzwierciedlenie w napisanym, zagranym i wyprodukowanym przez Bodo filmie „Głos pustyni”. Choć Nora w mediach kreowała siebie na naiwną dziewczynę z prowincji, w rzeczywistości doskonale orientowała się w zasadach rządzących światem filmu. Dla kariery i dobrych ról była w stanie poświęcić w zasadzie wszystko. Po zakończeniu relacji z Bodo wyszła za mąż za wybitnego operatora filmowego, Seweryna Steinwurzla, jednak ten związek też nie trwał długo.  

RERI – TAHITANKA, ANNE CHEVALIER

w tej roli PATRICIA KAZADI
Egzotyczna aktorka, tancerka, piosenkarka. Bodo związał się z Reri drogą notarialnej umowy w zamian za futro, skrzynkę wina i sporą ilość pieniędzy – choć oczywiście czynnikiem decydującym było gwałtowne uczucie. O ich romansie plotkowała cała Warszawa. Niezwykle piękna Reri była lekarstwem na wielokrotnie zranione serce Bodo. Ich uczuciowa relacja znalazła odzwierciedlenie w napisanym przez Bodo filmie „Czarna perła”, 
w którym zagrali oboje. Matka Bodo zaakceptowała i polubiła Reri – jako jedną z kobiet, które pojawiały się w jego życiu. Wtedy zainteresowanie egzotyczną pięknością stracił sam Bodo. Coraz więcej pracował, coraz mniej czasu spędzał z Reri, która coraz częściej zaczęła „zaglądać do kieliszka”. Reri wychodzi ze związku z Bodo z depresją, alkoholizmem 
i złamanym sercem. 

ZULA POGORZELSKA

w tej roli ROMA GĄSIOROWSKA 

Aktorka, piosenkarka i tancerka, wielka gwiazda warszawskich scen. Męska część warszawskiej publiczności swego czasu krzyczała po jej występach: „chcę mieć dziecko 
z Pogorzelską”. Na scenie grała zwykle kobietę wyzwoloną, w życiu prywatnym marzyła 
o domowym cieple i kochającym mężu. Z Eugeniuszem Bodo połączył ją krótkotrwały, płomienny romans… być może istniejący tylko na użytek gazet i kolorowych czasopism. Po rozstaniu – prawdziwym czy medialnym – dwoje aktorów nadal łączyły przyjacielskie stosunki. Zula odnalazła szczęście i ciepło domowego ogniska w związku z aktorem, konferansjerem i scenarzystą Konradem Tomem. Niestety, karierę i szczęście Zuli przerwała wkrótce śmiertelna choroba.
POLA NEGRI 

w tej roli EDYTA HERBUŚ
Największa polska gwiazda kina na skalę światową. Dawniej – Apolonia Chałupiec urodzona w małej miejscowości Lipno, później wychowana na warszawskim Powiślu. Gdy Bodo jest 
u progu kariery, to właśnie Pola Negri jest dla niego „gwiazdą przewodnią”. To jej drogę kariery chce naśladować, to przez Polę właśnie będzie uważał, że sława w Polsce to za mało, że musi kiedyś podbić Hollywood.
ADOLF DYMSZA

w tej roli BARTŁOMIEJ KOTSCHEDOFF  

Wielki rywal Eugeniusza Bodo ze sceny i z filmowego planu. Razem z Bodo stworzyli niezapomniany duet w filmach „Robert i Bertrand” oraz „Paweł i Gaweł”, gdzie po raz pierwszy zaśpiewali najpopularniejszą do dziś polską kołysankę „Ach śpij, kochanie…” 
(z muzyką Henryka Warsa i słowami Ludwika Starskiego). Obu aktorów napędzała wzajemna rywalizacja. Prywatnie – koledzy, może nawet przyjaciele. Ostry i bezpośredni Dymsza kontrastował z eleganckim, poukładanym Bodo. Był niewyczerpanym źródłem zabawnych, często złośliwych anegdot. Ponadto: wzorowy mąż wielodzietnej rodziny 
i zagorzały kibic Polonii Warszawa.

KAROL HANUSZ 

w tej roli ERYK KULM 

Aktor, piosenkarz, tancerz, zdeklarowany homoseksualista. Jego przyjaźń z Bodo stała się dla niektórych przyczynkiem do domysłów na temat orientacji seksualnej Bodo. Serialowy Hanusz pomaga Eugeniuszowi od jego pierwszego pojawienia się w Warszawie – to on proponuje mu wyjazd do Poznania w czasach, gdy Bodo umiał jeszcze za mało, by dostać angaż w stolicy. Odtąd pozostają przyjaciółmi. Bodo, wyjeżdżając do Lwowa w 1939 r., prosi Hanusza, by zaopiekował się jego matką.
ANTEK (postać fikcyjna)

w tej roli JÓZEF PAWŁOWSKI
Warszawski „cwaniak”, który po latach zostaje szoferem oraz przyjacielem Bodo.

WITOLD ROLLAND
w tej roli STEFAN PAWŁOWSKI
Aktor i sceniczny kolega Bodo, tragicznie zmarły w wypadku samochodowym spowodowanym przez Bodo.

WASZYŃSKI
w tej roli PIOTR GŁOWACKI 
Reżyser wielu filmów z udziałem Bodo.
DREWICZÓWNA (postać fikcyjna)
w tej roli MAJA HIRSCH
Popularna dziennikarka, krytyk teatralny i filmowy.
MICHAŁ ORDA (postać fikcyjna)

w tej roli DARIUSZ KORDEK
Artysta scen łódzkich i warszawskich.
DYREKTOR KETTLER (postać fikcyjna)

w tej roli OLAF LUBASZENKO
Dyrektor Teatru Apollo w Poznaniu.
BRODZISZ 
w tej roli MATEUSZ DAMIĘCKI 

Aktor, amant tamtych lat, mąż znanej aktorki Marii Bogdy.
TRUDI (postać fikcyjna) 
w tej roli MAGDALENA STUŻYŃSKA 
Solistka w Tetrze Apollo w Poznaniu.
ŻWIRSKI (postać fikcyjna) 

w tej roli BARTEK KASPRZYKOWSKI 

Gwiazda Teatru Apollo w Poznaniu.
ALINA ROLLAND

w tej roli KAROLINA GORCZYCA 

Artystka sceniczna, żona Jerzego Rollanda.
VORTHEIL
w tej roli ROBERT GONERA
Współzałożyciel razem z Teodorem Junod kinoteatru Urania; ojciec chrzestny Bodo.

JADWIGA SMOSARSKA 
w tej roli ALEKSANDRA DOMAŃSKA
Wybitna aktorka teatralna i filmowa.

KONRAD TOM 
w tej roli WOJTEK SOLARZ
Scenarzysta, reżyser i aktor, mąż Zuli Pogorzelskiej.

DYREKTOR BOCZKOWSKI 
w tej roli PIOTR SZWEDES
Dyrektor Teatru Qui Pro Quo.

FRYDERYK JAROSSY
w tej roli PRZEMYSŁAW GLAPIŃSKI
Konferansjer i reżyser, dyrektor teatralny.

SZWARC (postać fikcyjna)

w tej roli MAREK KALISZUK
Artysta Teatru Apollo w Poznaniu.

ANTONI FERTNER
w tej roli MACIEJ DAMIĘCKI
Wybitny, polski aktor komediowy. 

JERZY ROLLAND 

w tej roli TOMASZ WŁOSOK
Aktor, brat Witolda Rollanda. 
HANIA (postać fikcyjna) 

w tej roli ERIKA KARKUSZEWSKA
Żona Moryca i matka jego dzieci.

SEWERYN STEINWURZEL 

w tej roli SZYMON CZACKI
Operator filmowy, mąż Nory Ney.
HENRYK SZARO 
w tej roli PRZEMYSŁAW STIPPA
Reżyser i scenarzysta.
AGENT RERI (postać fikcyjna)

w tej roli MICHAŁ ŻURAWSKI
ELNA GILSTED 
w tej roli MAGDALENA RÓŻAŃSKA
Aktorka szwedzkiego pochodzenia.

MARIA BOGDA 
w tej roli KAROLINA STANIEC
Aktorka, żona Adama Brodzisza.

Co się wydarzy w pierwszych odcinkach serialu?

Odcinek 1 Listopad 1916 r. Młody Eugeniusz Bohdan Junod przygotowuje się do matury. Wolny czas uwielbia spędzać w kinoteatrze URANIA, który prowadzi jego ojciec. W nauce nie pomaga mu także uczucie do rówieśniczki Ady. Gdy pewnego dnia sprawy szkolne bardzo się komplikują, a relacja z Adą okazuje się wyłączenie jednostronna, Bohdanowi pozostaje próba realizacji marzenia o wielkiej karierze aktorskiej.

Odcinek 2 Eugeniusz próbuje rozpocząć karierę teatralną w Warszawie. Droga na scenę okazuje się jednak bardzo trudna i zamiast do teatru, Eugeniusz trafia do przytułku dla bezdomnych. Nie poddaje się jednak i walczy o realizację marzeń. Nieoczekiwanie z pomocą przychodzi poznany w teatralnej kawiarni inny młody warszawski aktor – Karol Hanusz.

Odcinek 3 Eugeniusz otrzymuje w poznańskim teatrze Apollo angaż biletera. Każdą wolną chwilę spędza podglądając próby do spektaklu. Za namową Niny – girlsy pracującej 
w teatrze Eugeniusz zaczyna uczęszczać na lekcje tańca i śpiewu prowadzone przez starego aktora. Wkrótce Eugeniusz dostaje szansę debiutu na poznańskiej scenie.

OJCIEC MATEUSZ

czwartek, od 3 marca, godz. 20:30

Wszystkie drogi prowadzą do Sandomierza, a w Sandomierzu wszystkie drogi prowadzą na plebanię. Na plebani chwilowo zadomowi się przyjezdny aspirant Antoni Dziubak oddelegowany z wojewódzkiej do pomocy sandomierskim policjantom. To będzie wielkie zaskoczenie dla Oresta Możejki i pozostałych znanych nam policjantów, którzy, jak wiemy, nie potrzebują pomocy. Nie mniej zaskoczona będzie również Natalia. Obecność obcego mężczyzny na plebani będzie dla niej sporym wyzwaniem. W nadchodzącym sezonie po raz pierwszy ujrzymy sypialnię Natalii. Mateusz dostanie na urodziny nowy rower, po tym, jak ostatni przekazał na Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy. Bardzo szybko okaże się, że Dziubak jest pasjonatem zagadek kryminalnych i szachów. To nie spodoba się Mietkowi Noculowi. Młody policjant straci głowę dla kuchni Natalii. Nie obędzie się też bez wątku romantycznego z udziałem Ewy Kobylickiej, czyli kociej love story. Aspirant Nocul wciąż będzie na diecie, a dociekliwość Natalii i tajemniczość babci stworzą mieszkankę wybuchową pełną humorystycznych zwrotów akcji. Na komisariacie zjawi się także komendant wojewódzki policji, aby osobiście nadzorować konwój ściganego listem gończym przestępcy, a przy okazji wyśle Możejkę na przymusowy urlop. W domu pracy twórczej dojdzie do morderstwa wprost ze stron najlepszego kryminału. Trudno w to uwierzyć, ale do miasteczka doprowadzą tropy największej afery narkotykowej w kraju. Nie zabraknie egzekucji komorniczej oraz seansu znanego „medium”, które pomoże w odnalezieniu zaginionej dziewczyny. Kobylicka i Dziubak trafią na ślad nielegalnej hodowli psów i zostaną porwani. Ponadto widzowie mogą liczyć na zasadzki, pościgi, strzelaniny oraz obecność siostry Maueli z Ekwadoru, która zostanie świadkiem w sprawie o zabójstwo. Możejko wreszcie po 7 latach awansuje.  

Odcinek 187 UCIEKINIER

Wierzbicki i Paruzel patrolują ulice. W oknie willi, której właściciele wyjechali zauważają włamywacza. Podejmują interwencję. Złodziej ucieka. Ruszają w pościg. Akcję widzi jadący samochodem Mateusz z Natalią, włączają się w pościg. Zajeżdżają mężczyźnie drogę. Okazuje się, że jest poszukiwany listem gończym. Osobiście przyjeżdża po więźnia nowy naczelnik komendy wojewódzkiej - Aleksander Morus (Redbad Klijnstera). Konwój jadący do sądu w Kielcach z recydywistą Bieruniem (Sławomir Grzymek) ma wypadek. Bieruń pozostawia rannych policjantów i zbiega do lasu.  Możejko zarządza obławę.  Daria dostaje telefon, że Dominika nie było w szkole. Przerażona dzwoni do Możejki. Możejko dzwoni na plebanię. Pluskwa widział jak Dominik sam wsiadał do autobusu. Możejko zawiadamia wszystkie patrole, że w lesie, w którym grasuje bandyta może przebywać jego syn. Dominik próbuje przejść przez rzekę. Traci równowagę. W ostatniej chwili Bieruń łapie go za rękę...

Odcinek 188 PRZEZNACZENIE

W domu pracy twórczej przewodnik Jerzy Wardowski (Maciej Tomaszewski) kłóci się z byłą żoną Ireną (Olga Bończyk) o alimenty na chorą córkę. Pisarz Andrzej Halny (Dariusz Kordek) wraz z żoną Aliną (Olga Frycz) świętują międzynarodowy sukces. Nocul i Gibalski dostają wezwanie do domu pracy twórczej. W pokoju znajdują zwłoki Wardowskiego. Możejko przesłuchuje dyrektora (Aleksander Machalica). Okazuje się, że denat miał wobec ośrodka długi i nadużywał alkoholu.  Policjanci przesłuchują Irenę. Okazuje się, że Jerzy prowadził kółko recytatorskie, którego przed laty słuchaczką była Alina. Roman (Jarosław Dziedzic) zeznaje, że obsługiwał stolik Halnego i Wardowskiego. Kłócili się o pieniądze za prawa do ekranizacji książki Halnego. Halny zostaje zatrzymany. Policjanci ustalają, że ostatnio wypłacił z banku 100 tysięcy złotych. Babcia czyta książkę Halnego „Przeznaczenie”, historie przewodnika wycieczek. Mateusz robi własne dochodzenie. 

PIĘKNA I BESTIA 




środa, od 2 marca, godz. 20:25

Francja, wiek XVIII. Kupiec i armator Maurice Dubois ma dwie córki - starszą Evelyne i młodszą Bellę. Wskutek licznych niepowodzeń w interesach rodzina żyje w niedostatku i Maurice pogrąża się w długach u okrytego złą sławą księcia Leona Dalville. Gdy kolejna morska wyprawa handlowa przynosi fiasko, Książę upomina się o swoje należności. Pozostawia jednak dłużnikowi pewien wybór: albo Maurice odda mu swój statek i stanie się nędzarzem, albo przyśle mu na służbę jedną ze swoich córek. Maurice gotów jest zrezygnować z resztek majątku, lecz Bella przekonuje go, by tego nie robił i odważnie udaje się do zamku (4 odcinki).
Produkcja: Włochy, 2014

Reżyseria: Fabrizio Costa

Obsada: Blanca Suarez, Alessandro Precioz, Lea Bosco, Andy Luotto

ZAGADKA HOTELU GRAND 


piątek, od kwietnia, godz. 20:25

Luksusowy Grand Hotel należy do potężnej rodziny Alarcon. Pewnego dnia zjawia się w nim Julio Olmedo, który postanawia na własną rękę zbadać okoliczności zaginięcia jego siostry, Cristiny. Pod fałszywym nazwiskiem zatrudnia się jako kelner i prowadzi prywatne śledztwo. W hotelu poznaje piękną Alicię, córkę właścicielki hotelu. Młodzi zakochują sie w sobie bez pamięci. Jednak Alicia jest już zaręczona z zarządcą hotelu - małżeństwo to zaaranżowała jej matka, głowa rodziny, Teresa. Alicia postanawia pomóc Julio. Razem odkrywają mroczne sekrety rodziny Alarcon (14 odcinków).
Produkcja: Hiszpania, Niemcy 2013
Reżyseria: Carlos  Sedes

Obsada: Amaia Salamanca, Yon Gonzalez, Adriana Ozores

EUROWIZJA 2016

KONCERT POLSKICH ELIMINACJI DO 61. KONKURSU PIOSENKI EUROWIZJI

5 marca, godz. 21:25

Konkurs Piosenki Eurowizji to największe telewizyjne święto muzyki. Gospodarzem tegorocznej 61. edycji (10-14 maja 2016 r.) będzie Szwecja. Artystę, który w tym roku będzie reprezentować Polskę na Konkursie Eurowizji, wybiorą telewidzowie.

5 marca, w siedzibie Telewizji Polskiej, odbędzie się wielki koncert Polskich Eliminacji do 61. Konkursu Piosenki Eurowizji. Podczas koncertu zostanie przeprowadzone głosowanie SMS-owe, które wskaże faworyta. W koncercie eliminacyjnym udział wezmą artyści, wyłonieni przez komisję ekspertów i dziennikarzy muzycznych spośród nadesłanych zgłoszeń. Lista występujących zostanie ogłoszona 16 lutego w programie „Świat się kręci”.
Koncert eliminacyjny poprowadzi wieloletni komentator Konkursu Eurowizji Artur Orzech. Widowisko wyreżyseruje Radek Kobiałko.
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