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Święta, Sylwester i Nowy Rok w TVP HD
Wspólne kolędowanie, bajkowy film familijny i serialowy maraton z rodziną Boskich – to propozycje na rodzinną Wigilię z TVP HD. Jeszcze przed kolacją eksperci kulinarni, Robert Makłowicz i Karol Okrasa zabiorą nas w podróże pełne smaków, a z bohaterami filmu animowanego „Latająca maszyna” będziemy wędrować po Europie śladami Fryderyka Chopina. Wieczorem najpiękniejsze polskie kolędy i pastorałki w wykonaniu Golec uOrkiestra ocieplą wigilijny nastrój. Po kolacji zapraszamy na maraton z serialem „rodzinka.pl”. Pokażemy wszystkie odcinki ostatniej, 7. serii.

Pierwszy i drugi dzień świąt Bożego Narodzenia w TVP HD upłyną pod znakiem filmów i seriali. Już od rana w piątek, 25 grudnia rozpocznie się emisja superprodukcji „Ogniem i mieczem”. Zobaczymy też nową wersję opowieści o słynnych kochankach z Werony „Romeo i Julia” oraz bajkowe spotkanie Aladyna i Szeherezady w „Opowieści z tysiąca i jednej nocy”. Wieczory świąteczne to spora dawka humoru z premierowymi komediami, które będzie można obejrzeć tylko w TVP HD „Świąteczna pomyłka” i „Love XXL”. Do obejrzenia w TVP HD również „Och Karol 2” i „Podejrzani zakochani” w doborowej obsadzie.

Rozrywkowy Sylwester w TVP HD zapewnią najlepsze kabarety, na czele z kabaretem Ani Mru Mru. Będzie także znakomita komedia „Pułkownik Kwiatkowski” oraz wyprawa wycieczkowcem po Wiśle z kultowym filmem „Rejs”. W pierwszy dzień Nowego Roku zapraszamy na wszystkie odcinki serialu „Alternatywy 4” z niezapomnianymi bohaterami najsłynniejszego bloku PRL-u. Wieczorem zaś na emocjonujące filmy Władysława Pasikowskiego „Psy” i „Psy 2”. 

24 GRUDNIA, WIGILIA
LATAJĄCA MASZYNA, godz. 16:50 premiera (powtórka 26 grudnia, godz. 10:00)
Zrealizowana w nowatorskiej technologii produkcja twórców nagrodzonego Oscarem filmu „Piotruś i wilk”. Bajkowa, animowana podróż z muzyką Chopina w tle, przeznaczona dla całej rodziny. Ojciec małej Ani wyjeżdża za granicę w poszukiwaniu pracy. Dziewczynka razem ze swoim kuzynem pewnego dnia znajdują stary fortepian. Pod wpływem łez stęsknionej za ojcem Ani, instrument zamienia się w latającą maszynę i zabiera dzieci w magiczną podróż po Europie śladami Fryderyka Chopina. Muzykę Chopina wykonuje światowej sławy pianista Lang Lang. 

Produkcja: Polska, Chiny, 2011 r.
Reżyseria: Martin Clapp, Geoff Lindsey

GOLEC uORKIESTRA W BUKOWINIE, godz. 18:05 premiera
Do widzów TVP HD z bożonarodzeniowym recitalem kolęd i pastorałek zawita zespół Golec uOrkiestra. Koncert został zrealizowany w Bukowinie Tatrzańskiej w zabytkowym kościele pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa. W programie najpiękniejsze kolędy polskie w tradycyjnym opracowaniu muzycznym, w charakterze góralskim. Do udziału w koncercie zostali zaproszeni najlepsi trombiciarze z Podhala, dziecięcy zespół folklorystyczny „Mali Wierchowianie” z Bukowiny oraz chór „Gospel Rain”. 

RODZINKA.PL sezon 7., od godz. 19:00 do godz. 01:45 
W najnowszej serii „rodzinki.pl” okazuje się, że Maria, najlepsza przyjaciółka Natalii, spodziewa się dziecka. Wiadomość o ciąży Marii porusza całą familię Boskich, nie wspominając już o samej zainteresowanej, która wpadnie w panikę. Tomek postanowi się ustatkować. W związku z tym przestanie skakać z kwiatka na kwiatek, a jego serce mocniej zabije do jednej dziewczyny. Kto zdobędzie serce boskiego Tomka? 
Produkcja: Polska, 2015 r.
Reżyseria: Patrick Yoka

W obsadzie: Małgorzata Kożuchowska, Tomasz Karolak, Maciej Musiał, Adam Zdrójkowski, Mateusz Pawłowski, Agata Kulesza

25 i 26 GRUDNIA, BOŻE NARODZENIE

OGNIEM I MIECZEM
25 grudnia – odc. 1 i 2; 26 grudnia – odc. 3 i 4, godz. 7:00
Czteroodcinkowy historyczny serial w reżyserii Jerzego Hoffmana według ostatniej części trylogii Henryka Sienkiewicza. Produkcja została realizowana z ogromnym rozmachem i stała się jednym z najbardziej widowiskowych polskich filmów. Piękna historia miłosna pomiędzy Janem Skrzetuskim a Heleną Kurcewiczówną wplata się w wydarzenia kozackiego powstania na Ukrainie. 
Produkcja: Polska, 1999 r.
Reżyseria: Jerzy Hoffman
W obsadzie: Izabella Scorupco, Michał Żebrowski, Aleksandr Domagarow, Krzysztof Kowalewski, Zbigniew Zamachowski
ROMEO I JULIA premiera
25 grudnia – odc. 1 i 2; 26 grudnia – odc. 3 i 4, godz. 13:25
Nowa wersja opowieści o słynnych kochankach z Werony, należących do dwóch zwaśnionych rodów: Montecchich i Capuletich. Gdy na zamku Capuletich zostaje wydany bal, Romeo Montecchi postanawia się na niego dostać. Uwagę młodzieńca przyciąga piękna Julia, młodsza córka Capuletich. Romeo już wie, że to właśnie ona jest miłością jego życia. Ale Julia urzeka również hrabiego Parysa, który właśnie zaręczył się z jej starszą siostrą Urszulą.
Produkcja: Włochy, 2013 r.
Reżyseria: Riccardo Donna
W obsadzie: Alessandra Mastronardi, Martińo Rivas, Ken Duken, Hary Prinz
OPOWIEŚCI Z TYSIĄCA I JEDNEJ NOCY – ALADYN I SZEHEREZADA premiera
25 grudnia – odc. 1 i 2; 26 grudnia – odc. 3 i 4, godz. 15:25
Piękna Szeherezada rozstała się z Aladynem na skutek fatalnego nieporozumienia. Teraz podążając przez pustynię w poszukiwaniu ukochanego, dociera do pałacu owianego złą sławą. Mieszka tu zły książę, który zabija każdego, kto odważy się przekroczyć wrota zamku. Szeherezadzie udaje się przekonać księcia, by darował jej życie, jeśli przed nastaniem dnia opowie mu niezwykłą historię.

Produkcja: Włochy, 2012 r.
Reżyseria: Marco Pontecorvo

W obsadzie: Vanessa Hessler, Marco Bocci, Paz Vega, Andrea Tidona, Massimo Lopez

OCH, KAROL 2
25 grudnia, godz. 20:00
Karol to człowiek sukcesu otoczony luksusem, posiada piękny dom, sportowy wóz i świetną pracę. Mimo, że jest zaręczony z bardzo atrakcyjną dziewczyną, romansuje jednocześnie z trzema innymi kobietami. Pewnego dnia, kiedy cała prawda wychodzi na jaw, Karol przekona się, jak smakuje zemsta zdradzonych pań. Film otrzymał Bursztynowe Lwy na festiwalu w Gdyni w 2011 r. 

Produkcja: Polska, 2011 r.
Reżyseria: Piotr Wereśniak

Występują: Piotr Adamczyk, Małgorzata Socha, Małgorzata Foremniak, Katarzyna Zielińska, Marta Żmuda Trzebiatowska, Katarzyna Glinka, Anna Mucha
ŚWIĄTECZNA POMYŁKA premiera
25 grudnia, godz. 21:50 
Kiedy chłopak Alice, Will oświadcza się jej i zaprasza na święta, dziewczyna myśli, że to mężczyzna jej życia. Will odwołuje jednak spotkanie. Na lotnisku Alice wpada na Matta, którego prosi o pomoc w znalezieniu mieszkania swojego narzeczonego. Okazuje się, że Matt jest bratem Willa. Alice spędza święta w rodzinie Walkierów, ale ani Will, ani jego rodzice nie zachowują się jakby życzyła sobie tego Alice. Alice nie może wybić sobie z głowy Matta i dochodzi do wniosku, że nie chce już wychodzić za Willa.
Produkcja: Niemcy, 2015 r.
Reżyseria: Jonathan Wright
W obsadzie: Alicia Witt, Mark Wiebe, Lawrence Dane
LOVE XXL premiera
26 grudnia, godz. 20:00 
Jako dziecko z nadwagą, Nick był okrutnie traktowany i prześladowany. Dziś Nick jest szczupłym właścicielem siłowni. Do otyłych ludzi czuje pogardę i niechęć, m.in. do Ewy. Ale nie wie, co przyniesie przyszłość. Po nagłym spadku z dachu, Ewa budzi się szczupła, natomiast Nick cięższy o 200 kilogramów. I znów staje się pośmiewiskiem. Kiedy trafia na Ewę, Nick domyśla się, że coś się musiało stać. Prosi Ewę o pomoc.
Produkcja: Niemcy, 2011 r. 
Reżyseria: Holger Haase
W obsadzie: Sebastian Ströbel, Diana Amft, Julian Weigend, Cornelius Obonya
PODEJRZANI ZAKOCHANI 
26 grudnia, godz. 21:40
Albert już od dłuższego czasu poszukuje swojej wybranki w Internecie. Po wielu randkach, zakończonych spektakularnymi klapami, bardzo boi się spotkania w realu. Kiedy więc ma dojść do pierwszej randki z poznaną w sieci Barbarą, Albert na spotkanie wysyła swojego zastępcę. Niestety na ten sam pomysł wpada Barbara, która o przysługę prosi swoją atrakcyjną klientkę. Znakomita komedia pomyłek w doborowej obsadzie. 

Produkcja: Polska, 2013 r.
Reżyseria: Sławomir Kryński

W obsadzie: Bartłomiej Kasprzykowski, Sonia Bohosiewicz, Weronika Książkiewicz, Rafał Królikowski
31 GRUDNIA, SYLWESTER
XVI MAZURSKA NOC KABARETOWA, godz. 23:55   
Po raz 16. do Mrągowa zjechały najlepsze formacje kabaretowe, aby bawić publiczność swoimi najlepszymi skeczami. Gospodarzami koncertu byli członkowie kabaretu Ani Mru Mru – Michał Wójcik, Marcin Wójcik i Waldemar Wilkołek, a na scenie amfiteatru zaprezentowali się m.in.: Limo, Smile, Nowaki, Jurki, K2, Ireneusz Krosny i Kabaret Młodych Panów.
REJS, godz. 02:00
Na wycieczkowym parowcu, pływającym po Wiśle pojawia się pasażer na gapę. Kapitan sądząc, że to tzw. kaowiec, czyli animator kulturalno-rozrywkowy, oddaje mu we władanie pasażerów statku. Kaowiec z radością wchodzi w rolę, organizując prymitywne gry i zabawy. Pasażerowie, nie chcąc się wyłamać, uczestniczą w balu maskowym, quizie na inteligencję, gimnastyce i grze w salonowca. 

Produkcja: Polska,1970 r.
Reżyseria: Marek Piwowski

W obsadzie: Stanisław Tym, Zdzisław Maklakiewicz, Jan Himilsbach
1 STYCZNIA, NOWY ROK

ALTERNATYWY cały serial, 9 odcinków, od godz. 9:05 do godz. 18:45
Na warszawskim Ursynowie powstają nowe bloki z wielkiej płyty. Lokatorami jednego z nich staje się mieszanka ludzi pochodzących z różnych środowisk społecznych, a gospodarzem domu zostaje działacz partyjny z Pułtuska, Stanisław Anioł. Niezapomniana komedia Stanisława Barei, ukazująca w krzywym zwierciadle PRL-owską rzeczywistość.  

Produkcja: Polska, 1983 r.
Reżyseria: Stanisław Bareja

W obsadzie: Roman Wilhelmi, Wojciech Pokora, Stanisława Celińska, Witold Pyrkosz, Bożena Dykiel, Janusz Gajos
PSY i PSY 2: OSTATNIA KREW, godz. 21:00 i 22:55
Sensacyjny scenariusz, mocne sceny i dialogi oraz obsada aktorska z Bogusławem Lindą na czele zagwarantowały obu filmom ogromny sukces kinowy. Franz Maurer, były ubek w nowej postkomunistycznej rzeczywistości zostaje przeniesiony do policji kryminalnej. Tu widzi, że nie wszyscy jego koledzy po fachu grają uczciwie. Maurer jednak, z pozoru twardziel i cynik, buntuje się przeciwko temu. Posiada swój osobisty kodeks moralny, który każe mu „wyrywać ludzkie chwasty”. Płaci za to wysoką cenę. 

Produkcja: Polska, 1992 i 1994 r.
Reżyseria: Władysław Pasikowski 

W obsadzie: Bogusław Linda, Cezary Pazura
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