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Jesień w TVP3 to kontynuacja programów lubianych przez widzów oraz nowości, które z pewnością znajdą stałego odbiorcę. TVP3 niezmiennie jest blisko ludzi, ich spraw, problemów i miejsc, w których żyją. 

[bookmark: _GoBack]„TVP3 INFO” – pasmo informacyjne 
Od poniedziałku do piątku w godzinach 10.00 do 16:30
Najważniejsze wydarzenia dnia z całej Polski, zebrane i zaprezentowane przez dziennikarzy oddziałów terenowych TVP. Relacje, newsy, łączenia na żywo, komentarze. TVP3 INFO jest w każdym mieście, w każdej wsi, na każdej ulicy. Reporterzy Telewizji Polskiej docierają wszędzie tam, gdzie dzieje się coś ważnego, istotnego, ciekawego. 

PASMO TELENOWELI DOKUMENTALNYCH 
Od poniedziałku do soboty 22:30
ZAMKNIĘTY ŚWIAT premierowe odcinki
Poniedziałek 22:30
Każdy z osadzonych w zakładzie karnym to osobna historia. Kobiety i mężczyźni. Więźniowie odbywający kary dożywocia. Ciężarne i młode matki z dziećmi. Osoby, które trafiły tu po raz pierwszy oraz recydywiści. Jedni odsiadują karę za kradzież, inni – za odebranie komuś życia. Wszyscy swoją dotychczasową codzienność musieli zamienić na świat za kratami. Co dzieje się za murami więzienia? Jak wygląda tam życie? Czy jest niebezpiecznie? Kim są więźniowie, a kim ludzie zatrudnieni w zakładzie? I wreszcie, czy resocjalizacja przynosi efekty? 
POLICJA.PL premierowe odcinki
Wtorek, piątek 22:30
Program o charakterze prewencyjnym z udziałem prawdziwych policjantów – stróżów prawa z krwi i kości, którzy pracują na ulicach naszych miast. To oni wprowadzą widza w mroczny świat przestępczości. Scenariusz programu pisze samo życie. Widzowie oglądają prawdziwe interwencje policyjne i prawdziwe emocje. Po pracy policjanci, którym towarzyszyły kamery, rozmawiają z reporterami TVP. Wyjaśniają, dlaczego zachowali się w określony sposób, omawiają przebieg interwencji, tłumaczą także, co grozi zatrzymanym. 
 
JESIEŃ NA RODOS premierowe odcinki
Środa 22:30
Bohaterowie programu to działkowcy z różnych regionów Polski. Kamera towarzyszy im w codziennych aktywnościach, spotkaniach z rodziną i znajomymi, toczących się rozmowach. Różni ich wiele, a łączą Rodzinne Ogródki Działkowe.

PRZYRODA, WĘDKA, PRZYGODA premierowe odcinki
Czwartek 22:30
Dzięki serii „Przyroda, wędka, przygoda” poznamy liczne gatunki ryb występujących w Polsce, dowiemy się także, które osoby znane z pierwszych stron gazet pasjonują się wędkowaniem. Nie zabraknie ciekawostek przyrodniczych, kulturalnych i kulinarnych, którymi podzieli się m.in. Wojciech Charewicz. Troska o otaczającą przyrodę i etyczne wędkarstwo w myśl zasady „złów i wypuść” to wartości, które przyświecają twórcom programu.

BAZARY, BAZARKI premierowe odcinki
Sobota 22:30
Program tworzony przez trzech bohaterów, którzy eksplorują polskie bazary, bazarki i targowiska w poszukiwaniu inspiracji. Każdy z nich jest ekspertem w swojej dziedzinie, znawcą mody, kuchni albo staroci. Wszyscy udowadniają, że polskie bazarki kryją prawdziwe skarby! 
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