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Opisy najbliższych premierowych spektakli Teatru TV:

„W ROLI BOGA” MARK ST. GERMAIN

Przekład: Małgorzata Semil

Reżyseria: Tomasz Wiszniewski 

Zdjęcia: Łukasz Kośmicki,

Scenografia: Magdalena Kujszczyk

Kostiumy: Agnieszka Pasternak

Muzyka: Janusz Grzywacz

Opracowanie muzyczne: Andrzej Milanowski

Montaż: Milenia Fiedler

Producent: Agencja Filmowa Teatr TV

Produkcja: Program 1 TVP S.A. 2009

Czas: 75 min.

Obsada: Janusz Gajos (dr Jack Klee), Dominika Ostałowska (dr Ann Ross), Katarzyna Gniewkowska (Nella Larkin), Andrzej Zieliński (dr Alex Gorman), Krzysztof Stroiński (Ojciec Dunbar), Magdalena Schejbal (dr Kiera Banks), Paweł Królikowski (Domenico Piero) i Grzegorz Damięcki (dr Feler głos)

Jest Dzień Świętego Patryka. Ulicami ciągną rozbawione pochody, ludzie tańczą i śpiewają tradycyjne irlandzkie melodie. Odgłosy tych radosnych festynów kontrastują z nastrojem panującym w sali konferencyjnej nowojorskiego szpitala pod wezwaniem świętego Patryka. Obraduje tu komisja do spraw przeszczepów, złożona z pracowników kliniki, przedstawiciela opieki społecznej i księdza-prawnika wydelegowanego przez zarząd szpitala. To oni mają zdecydować, który z czekających na transplantację pacjentów jako pierwszy otrzyma nowe serce. W komisji zasiadają kobiety i mężczyźni w różnym wieku, mający rozmaite doświadczenia i hierarchie wartości; łączy ich tylko jedno – wszyscy są silnymi osobowościami, o wyraziście zarysowanych charakterach, uparcie forsującymi własne zdanie. 

Bohaterowie przedstawienia muszą podjąć dramatyczną decyzję: komu przyznać serce młodego człowieka, który zginął w wypadku. Oczekujących jest wielu, czasu bardzo mało – serce jest już w drodze do szpitala…

Pacjenci szpitala wiedzą już, że loteria, w której jeden z nich wygra szansę na życie, ruszyła znowu. Napięcie nie tylko w sali konferencyjnej, lecz w całym szpitalu narasta, jak w doskonałym thrillerze.

Kto zostanie wybrany? W dramatycznych rozmowach ścierają się rozmaite racje, nabierają ostrości moralne dylematy, poddawane są pod dyskusję kryteria, którymi powinni kierować się ludzie decydujący o życiu lub śmierci innych ludzi. A członkowie komisji ulegają przecież także swoim prywatnym motywacjom, ambicjom, okazują się nawet zdolni do podstępów i manipulacji.
Na X Festiwalu „Dwa Teatry – Sopot 2010” spektakl „W roli Boga” otrzymał Grand Prix, Tomasz Wiszniewski – nagrodę za reżyserię, a Milenia Fiedler – nagrodę za montaż.

„PRZERWANIE DZIAŁAŃ WOJENNYCH” JULIUSZ MACHULSKI

według wspomnień Kazimierza Iranka-Osmeckiego

Reżyseria: Juliusz Machulski

Zdjęcia: Witold Adamek, 

Scenografia: Wojciech Żogała

Kostiumy: Ewa Machulska, 

Muzyka: Piotr Majchrzak

Montaż: Beata Barciś

Producent: Agencja Filmowa Teatr TV

Produkcja: Program 1 TVP S.A. 2009

Czas: 79 min.

Obsada: Piotr Fronczewski (Kazimierz Iranek-Osmecki „Heller”), Krzysztof Stelmaszyk (Erich von dem Bach), Jerzy Schejbal (Zygmunt Dobrowolski „Zyndram”), Adam Woronowicz (Alfred Korczyński „Sas”), Grzegorz Damięcki (Franciszek Herman „Bogusławski”), Marek Kalita (Herbert Golz), Krzysztof Banaszyk (Kurt Fischer), Ireneusz Czop (Hermann Fegelein), Paulina Chruściel (Łączniczka), Marek Łukasik (Horst) oraz Grupa Inscenizacji Historycznych „Pomerania 1945”

Dramatyczne negocjacje w sprawie przerwania działań wojennych Powstania Warszawskiego.

Docu-drama Juliusza Machulskiego została napisana na podstawie wspomnień oraz relacji Kazimierza Iranka-Osmeckiego znanej pod tytułem „Ostatni akt”, opublikowanej w Polsce w zbiorze „Powołanie i przeznaczenie”. 

2 października 1944 roku w dworku w Ożarowie  pod Warszawą, delegowani przez gen. Bora Komorowskiego, oficerowie Komendy Głównej AK, na czele których stał właśnie Kazimierz Iranek-Osmecki „Heller”, starają się wywalczyć jak najkorzystniejsze dla strony polskiej warunki zakończenia Powstania. Stronę niemiecką reprezentuje Erich von dem Bach, głównodowodzący siłami niemieckimi, walczącymi z Powstaniem. Dzięki rozwadze, spokojowi i doskonałemu przygotowaniu do rozmów Polakom udaje się osiągnąć większość z tego, co zamierzali. Ich determinacja i konsekwencja jest imponująca.

Mało kto zdaje sobie sprawę z sukcesu polskich negocjatorów. Mimo militarnej przegranej Powstania, był to bowiem sukces. Przez 63 dni zawodowa armia niemiecka nie mogła pokonać armii słabo uzbrojonych Powstańców. Gdyby Niemcy mogli złamać opór Warszawy siłą, nie przystąpiliby do rozmów kapitulacyjnych. Armia Krajowa nie podpisała bezwarunkowej kapitulacji, ale poddała się na własnych warunkach. Skrajnie wycieńczeni Powstańcy, potrafili pod ciężkim ostrzałem, przygotować prawniczym językiem, po niemiecku, projekt umowy, który później prawie bez poprawek został przyjęty przez von dem Bacha. Nieustępliwi negocjatorzy osiągnęli wszystko, co w tej tragicznej chwili było możliwe: wyjście z bronią, status żołnierza AK dla wszystkich biorących udział w Powstaniu, wreszcie to, że do niewoli prowadzić ich będą niemieccy żołnierze z Wehrmachtu, a nie SS. 

„PSIE GŁOWY” MAREK NOWAKOWSKI

Adaptacja TV: Jerzy Zalewski

Reżyseria: Jerzy Zalewski

Zdjęcia: Adam Sikora

Scenografia: Jacek Ukleja

Kostiumy: Elżbieta Radke

Muzyka: Hanna Kulenty

Montaż: Michał Zieliński

Producent wykonawczy: Studio Filmowe Dr Watkins

Producent: Agencja Filmowa Teatr TV

Produkcja: Program 1 TVP S.A. 2009

Czas: 97 min.

Obsada:

Daniel Olbrychski (Milioner), Jan Peszek (Rosołowski), Mariusz Banaszewski (Kapucyn), Jerzy Trela (Kulawiec), Eryk Lubos (Parafiańczyk), Jerzy Światłoń (Kombajnista), Ewa  Dałkowska (Pani Anusia), Piotr Bajor, Ewa Florczak

Spektakl Jerzego Zalewskiego jest adaptacją najnowszej książki Marka Nowakowskiego, wydanej w 2008 roku. Nowakowski, piewca odchodzącej Warszawy, tym razem maluje ponury obraz popegeerowskiej prowincji, stwarza mikrokosmos Polski C. Rzecz dzieje się w ciągu jednego dnia. Centrum życia niewielkiej osady stanowi wielobranżowy sklep, pod którym zbierają się miejscowi - siedzą na ganku, piją i gawędzą, wypełniając bezczynność wspomnieniami i plotkami o lokalnym bogaczu - Milionerze. Odkąd upadł miejscowy PGR, nie potrafią odnaleźć się w życiu. Czasem chwytają się dorywczych zajęć, by zarobione marne pieniądze natychmiast zamienić na tanie wino w miejscowym sklepie. Ów wiejski sklep, w którym króluje pani Anusia, to  środek ich świata. Obok wsi przejeżdżają ekspresy międzynarodowe, do których nigdy nie wsiądą...

Autor „Psich głów” wnikliwie oddaje smutek popegeerowskiej prowincji, w której uwięzieni zostali ludzie zbędni, wykluczeni, czasami z własnej winy. Celnie opowiada o ich  nadziejach, goryczy, nienawiści, głupocie. 

To przypowieść o człowieku zagubionym we współczesnej polskiej rzeczywistości, studium ciemnoty, fobii i bezsilności ludzi zderzonych z wyzwaniami XXI wieku.

