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Wiosna w TVP Rozrywka

TVP Rozrywka pokaże wiosną sześć nowych odcinków programu „Olga Lipińska zaprasza”, premiery „KabareTopu”, oczekiwane przez widzów spotkania z artystami polskiej rozrywki w „Gwiazdozbiorze TVP Rozrywka”, ciekawe wywiady w „À la show”, piosenki z polskiego muzeum i wiele innych atrakcyjnych programów.
PREMIEROWE ODCINKI W TVP ROZRYWKA
OLGA LIPIŃSKA ZAPRASZA

czwartek, godz. 22:20 od 24 marca
Na specjalne życzenie, kolejne sześć premierowych odcinków spotkań Olgi Lipińskiej z Tomaszem Raczkiem. Reżyserka kontynuować będzie wspomnienia, opowie o kulisach tworzenia swoich programów telewizyjnych, przypomni anegdoty z planu i wyjaśni z perspektywy lat konteksty historyczne powstawania najsłynniejszych dialogów, skeczów i piosenek prezentowanych w jej programach. Rozmowa ilustrowana będzie omawianymi fragmentami programów: „Gallux show”, „Właśnie leci kabarecik”, „Kabaret Olgi Lipińskiej” oraz reżyserowanych przez Olgę Lipińską spektakli Teatru Telewizji.

MUZEUM POLSKIEJ PIOSENKI (trzecia seria) 
sobota-niedziela, godz. 15:10 od 19 marca
W każdym odcinku twórcy programu zrealizowanego w koprodukcji z Muzeum Polskiej Piosenki w Opolu przedstawią historię jednego rodzimego hitu sprzed lat. Widzowie TVP Rozrywka dowiedzą się, jak doszło do powstania konkretnego utworu, kiedy to się stało, kto za tym stał, a także jak potoczyły się jego losy. Prawie każdy przebój ma swoją historię, która obrosła anegdotami, wiążą się z nią zakulisowe opowieści, zdarzenia losowe, życiowe rozterki, zabawne sytuacje. Tym razem opowiemy o takich szlagierach jak: „Jestem kobietą” Edyty Górniak, „Rudy Rydz” Haliny Majdaniec czy „Parostatek” Krzysztofa Krawczyka.
À LA SHOW 

niedziela, godz. 13:15 od 6 marca
Premierowe odcinki autorskiego programu Alicji Resich-Modlińskiej. Jej gośćmi są postacie ze świata rozrywki, sztuki i show-biznesu. Autorka skłania ich, aby otwarcie opowiadali najważniejsze, przełomowe historie ze swojego życia, starając się tchnąć w dialog dużą dawkę humoru. Wiosną gośćmi znanej dziennikarki będą m.in.: Barbara Krafftówna i Maciej Stuhr.  

GWIAZDOZBIÓR TVP ROZRYWKA

niedziela, godz. 9:45, 12:15, 15:55 i 17:15 od 6 marca
Po zimowej przerwie, do TVP Rozrywka powróci cykl „Gwiazdozbiór TVP Rozrywka”. W każdą niedzielę widzowie będą mogli zobaczyć specjalnie przygotowane programy, których bohaterami będą znani i mniej znani artyści związani z polską sceną muzyczną. Rozmowy przeprowadzać będzie dziennikarz muzyczny Grzegorz Brzozowicz. Spotkamy się m.in. z Justyną Steczkowską, Kubą Sienkiewiczem i Krzesimirem Dębskim.
KABARETOP CZYLI LISTA PRZEBOJÓW KABARETOWYCH
wtorek, godz. 19:35 od 1 marca
Kontynuacja jednego z ulubionych kabaretowych programów TVP Rozrywka. Cykl ma na celu przywoływanie hitów kabaretowych, pojawiających się w premierowych audycjach Anten TVP, w nowej formule na kanale TVP Rozrywka. Charakter listy przebojów pozwala na udział widza w kształtowaniu programu. Dynamiczny montaż, wraz ze skrótami najzabawniejszych skeczy, fleszowymi newsami kabaretowymi oraz gościem odcinka, mają wyróżniać program na tle innych propozycji rozrywkowych i trafiać do młodego, nie tylko kabaretowego widza.     

CYKLE ROZRYWKOWE EMITOWANE W JESIENNEJ RAMÓWCE TVP2
DZIĘKI BOGU JUŻ WEEKEND
wtorek, godz. 22:25 od 8 marca
Bieżąca powtórka znanego i lubianego cyklu, który po przerwie powraca na antenę Programu 2. Nowe skecze i piosenki znanych i lubianych kabaretów – idealne na wiosenne wieczory.
KOMEDIOWA SCENA DWÓJKI

sobota, godz. 22:50 od 5 marca
Bieżąca powtórka nowego cyklu Programu 2. To wolna, a przy tym nieprzewidywalna przestrzeń eksperymentu i improwizacji, oddana we władanie najciekawszych, najbardziej wyrazistych twórców młodej offowej sceny kabaretowej. Artyści na co dzień skupieni wokół kultowego już miejsca – Klubu Komediowego, działającego w Warszawie przy Placu Zbawiciela – zaprezentują zupełnie nowe formy komediowe oraz przewrotne, pełne przekory interpretacje gatunków już znanych. W programie m.in.: kabaret literacki, monodram komediowy, roast poetycko-historyczny, a także gry i musicale improwizowane. To duża dawka błyskotliwego humoru podszytego absurdem i prawdziwa gratka dla wszystkich spragnionych inteligentnej, wyrafinowanej rozrywki.
PRZYGARNIJ MNIE
niedziela, godz. 17:40 od 13 marca
Bieżąca powtórka II edycji cyklu Programu 2. To program propagujący adopcję bezdomnych zwierząt oraz poprawę losu czworonogów przebywających w schroniskach. Pokazuje, jak zabiedzone, samotne stworzenia zmieniają się w szczęśliwe „kanapowce” i stają się ukochanymi pupilami nowych właścicieli.

ŚNIADANIE NA TRAWIE
sobota, godz. 16:25 od 5 marca
Bieżąca powtórka nowego cyklu Programu 2. Nowy magazyn, będący przeglądem najważniejszych i najbardziej aktualnych tematów dotyczących życia kulturalnego i artystycznego. Program prowadzi Marita Alban Juarez.
KOCHAM CIĘ, POLSKO

poniedziałek, godz. 22:20 od 7 marca
Bieżąca powtórka nowej edycji cyklu Programu 2. Powrót po kilku latach przerwy do lubianego przez widzów programu. Cykl utrzymany w konwencji teleturnieju, bawi i służy propagowaniu oraz sprawdzaniu wiedzy o Polsce i Polakach.

SONDA 2

piątek, godz. 23:50 od 18 marca
Bieżąca powtórka nowego cyklu Programu 2. Dzięki bogatym archiwom TVP widzowie będą mieli okazję odbyć niezwykłą podróż w przeszłość i ponownie zobaczyć legendarnych prowadzących dyskutujących o wizji świata za 35 lat. Dawne wyobrażenia Kurka i Kamińskiego zostaną skonfrontowane ze współczesnością, by na koniec wysłać wiadomość kolejnej generacji twórców i naukowców, ludziom, którzy za kolejne 35 lat postanowią zrealizować „Sondę 3”. Program prowadzi dr Tomasz Rożek.

DZIKA MUZYKA

sobota, godz. 16:55 od 5 marca
Bieżąca powtórka nowego cyklu Programu 2. Magazyn muzyki ludowej, prezentujący autentyczną muzykę, wywodzącą się z kultury tradycyjnej, postrzeganą jako normalny, ciekawy, atrakcyjny i inspirujący element opowieści o współczesnej kulturze polskiej.
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