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Jesień 2022 w TVP Dokument

[bookmark: _GoBack]Jesień w TVP Dokument zapowiada się niezwykle obiecująco dla wszystkich miłośników filmów dokumentalnych, a szczególnie dla pasjonatów podróży, historii i globalnej polityki. We flagowym cyklu „Barbara Włodarczyk zaprasza” ceniona dokumentalistka wraz z zaproszonymi do studia ekspertami omawiać będzie palące problemy społeczno-politycznych współczesnego świata. Jesienią na antenę TVP Dokument powróci także historyczny cykl „Polskie dziedzictwo”, będący próbą spojrzenia na naszą część Europy przez pryzmat dziedzictwa dawnej Rzeczpospolitej, w którym to przyjrzymy się dziedzictwu Litwy, Łotwy i Estonii. W nowej ramówce TVP Dokument nie zabraknie także serii „Portrety dokumentalne” prezentującej sylwetki najważniejszych polskich dokumentalistów. 

POLSKIE DZIEDZICTWO, sezon II emisja od 18 września
Niedziela, godz. 18:00
Cykl dokumentalno-historyczny prowadzony przez Stefana Tompsona, będący próbą spojrzenia na naszą część Europy przez pryzmat dziedzictwa dawnej Rzeczpospolitej. Jesienne odcinki poświęcone zostaną spuściźnie Litwy, Łotwy i Estonii. Odwiedzimy zamki, pałace, posiadłości, kościoły, a także nekropolie związane z historią Rzeczpospolitej Obojga Narodów. Poznamy wiele faktów z przeszłości, ciekawostek i legend, a także sylwetek ludzi, którzy żyli na terenach Rzeczpospolitej. 

PORTRETY DOKUMENTALNE, sezon II emisja od 5 września
Poniedziałek, godz. 20:10
Flagowa seria TVP Dokument, prezentująca sylwetki najważniejszych polskich dokumentalistów – zarówno klasyków gatunku, jak i przedstawicieli młodego pokolenia. W najnowszym sezonie bohaterami programu będą: Kinga Dębska, Dagmara Drzazga, Ewa Straburzyńska, Piotr Jaworski, Petro Aleksowski i Małgorzata Imielska.
 
BARBARA WŁODARCZYK ZAPRASZA emisja od 20 września
Wtorek, godz. 21:10
Kolejny flagowy cykl TVP Dokument, obecny na antenie od początku jej istnienia. Barbara Włodarczyk prezentuje filmy dokumentalne poruszające aktualne i najbardziej palące problemy społeczno-polityczne na świecie. Tematyka filmów pogłębiona zostanie przez zaproszonych do programu ekspertów. Wśród prezentowanych filmów nie zabraknie takich tytułów jak: „Korea Południowa. Kraj pod presją”, „Pokolenie podłączonych” oraz interesujących produkcji z gatunku current affairs zatytułowanych „Tajwan kontra Chiny. Krucha demokracja”, „Terra Incognita. Kto jest właścicielem Internetu?” czy „Przeciwbólowy kryzys opioidowy”.
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