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JESIEŃ w TVP3


POLSKA O PORANKU NOWOŚĆ
codziennie o godz. 7:30 w TVP3 i TVP Info, od 9 września

Dynamiczny blok magazynów publicystycznych zwięźle i rzeczowo podsumowujący najważniejsze wydarzenia z poprzedniego dnia oraz informujący o bieżących wydarzeniach politycznych, społecznych i kulturalnych. Blok składa się m.in. z „Gościa poranka”, z którym omawia się gorący temat oraz magazynu „Przed południem", który zapowiada najważniejsze wydarzenia polityczne najbliższych dni. Program realizują redakcja TVP Info oraz reporterzy z 16 oddziałów regionalnych TVP.


DZIENNIK REGIONÓW
poniedziałek-piątek, godz. 20:00; soboty i niedziele, godz. 22:10 

Główny program informacyjny TVP3 przedstawiający najważniejsze wydarzenia dnia ze wszystkich regionów Polski. Tematy z całego kraju oraz sprawy i problemy lokalnych społeczności relacjonują dziennikarze z 16 oddziałów regionalnych TVP.


GOŚĆ REGIONÓW
poniedziałek-piątek, godz. 20:30

Gorący komentarz do najważniejszych wydarzeń dnia tuż po głównym wydaniu programu informacyjnego „Dziennik Regionów” TVP3. Jolanta Erol, Grzegorz Miśtal i Jacek Zimnik rozmawiają z gośćmi o aktualnych problemach społecznych, politycznych i gospodarczych.


PASMA REGIONALNE TVP3 NOWE GODZINY EMISJI

Od września 2024 roku zmieniają się godziny emisji pasm lokalnych, które teraz są emitowane w godzinach 15:30-19:30 i 21:00-22:00.


TELEKURIER 
od poniedziałku do piątku, godz. 22.10

Dziennikarze oddziałów regionalnych TVP przedstawią reporterskie interwencje, śledztwa, ludzkie dramaty, ale też sukcesy (nie)zwykłych ludzi. 
Oprócz codziennych relacji i reportaży Telekurier raz w tygodniu przenosi swoje studio w miejsce ważnych wydarzeń. Autorzy programu rozmawiają o problemach i kłopotach lokalnych społeczności, mówią o bulwersujących problemach i angażują się w ich rozwiązywanie, obnażają łamanie prawa i urzędniczą nieudolność, poruszają tematy niewygodne, takie jak np. przyzwolenie na przemoc, rodzinne dramaty czy korupcję władzy. 


KRYMINALNA SIÓDEMKA I KRYMINALNA SIÓDEMKA EXTRA 
od poniedziałku do niedzieli, godz. 22:40

Program prezentujący siedem najgłośniejszych wydarzeń kryminalnych, które wstrząsnęły Polską. Sensacyjne zdarzenia, pościgi, widowiskowe akcje policji, głośne zatrzymania, wstrząsające sprawy, zagadkowe procesy. Program jest oparty na rankingu ważności tematów. O tym, co jest kryminalnym wydarzeniem numer jeden, widzowie dowiadują się na końcu programu.


KTOKOLWIEK WIDZIAŁ, KTOKOLWIEK WIE
sobota, godz. 12:00

Program, dzięki któremu przez lata udało się odnaleźć wiele zaginionych osób. Redakcja programu współpracuje z policją, fundacją Itaka oraz grupami poszukiwawczo-ratowniczymi z całej Polski i nagłaśnia sprawy zaginięć, realizując reportaże i przygotowując komunikaty. Gośćmi programu są eksperci, m.in. z zakresu poszukiwań i ratownictwa. Od kilku miesięcy bliscy osób zaginionych mogą skorzystać również z pomocy psychologicznej. Wszystko po to, by realnie pomagać w sprawach, których wyjaśnienie trwa czasem wiele lat. 


Magazyny poradnikowe i kulinarne

ROK W OGRODZIE
piątek, godz. 6:30 i 11:00; niedziela, godz. 9:25

Program dla miłośników ogrodów, działek i balkonów, którzy dowiadują się, jak postępować z roślinami, by uzyskać piękny efekt w swoim domu. 


RĄCZKA GOTUJE
niedziela godz. 14:00, wtorek godz. 12:00

Program kulinarny, w którym śląski kucharz Remigiusz Rączka prezentuje przepisy na smaczne i zdrowe potrawy. Poznajemy tajniki kuchni śląskiej, ale nie tylko.


TRANSMISJE SPOTKAŃ PIŁKARSKICH BETCLIC 1 I 2 LIGII 
sobota i niedziela, godz. 19:30

Od sezonu 2023/2024 fani piłki nożnej mogą oglądać w mecze Betclic 1. i 2. Ligi w TVP3. Kluby biorące udział w tych rozgrywkach, łącznie aż 33 razy wywalczyły mistrzostwo Polski. Wśród ekspertów i komentatorów pracujących przy meczach są m.in.: Jacek Laskowski, Grzegorz Mielcarski, Adam Marciniak, Maciej Iwański, Bartłomiej Kalinkowski, Kazimierz Węgrzyn i Tomasz Łapiński.
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