
SZCZEGÓŁOWY OPIS NIERUCHOMOŚCI POŁOŻONEJ 
W MIEJSCOWOŚCI JANOWA GÓRA NR 3
Telewizja Polska S.A. jest użytkownikiem wieczystym niezabudowanej nieruchomości gruntowej, o łącznej powierzchni 22894 m ², na którą składają się działki:
· nr ew. 37, o powierzchni 16746 m ²,

· nr ew. 42, o powierzchni 6148 m ².

Dla przedmiotowej nieruchomości Sąd Rejonowy w Kłodzku, V Wydział Ksiąg Wieczystych, prowadzi księgę wieczystą nr SW1K/00027416/3.

Działki nr ew. 37 i 42 położone są w miejscowości Janowa Góra nr 3, gmina Stronie Śląskie, powiat kłodzki, woj. dolnośląskie. Obszar ten znajduje się w południowo-zachodniej części kraju, w obrębie łańcucha Sudetów (zob. Ryc. Nr 1). W pobliżu nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży leży kompleks narciarski – „Czarna Góra”.

Ryc. Nr 1 – Widok na położenie nieruchomości na mapie Polski
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Ostatnio dodane zdjeci





Do nieruchomości można dojechać ze Stronia Śląskiego drogą wojewódzką nr 392, 
a następnie bezpośrednio wąską drogą asfaltową.
Działki nr ew. 37 i 42 łącznie tworzą obszar o nieregularnym kształcie  
o powierzchni 22894 m ² (zob. Ryc. Nr 2). Działka 37 stanowi tereny rolne. 
Na obszarze działki 42 znajdują się ruiny zabudowań gospodarczych, bez wartości użytkowej Teren działek nachylony jest w kierunku północno-zachodnim, różnica wysokości wynosi ok. 37 m, widoczny jest spływ wód powierzchniowych.
Ryc. Nr 2 – Widok na działki nr ew. 37 i 42 na mapie ewidencyjnej
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Nieruchomość, której prawo użytkowania wieczystego jest przedmiotem sprzedaży leży na terenie objętym miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, przyjętym Uchwałą nr XLIII/250/98 Rady Miejskiej w Stroniu Śląskim z dnia 18 czerwca 1998 roku, zgodnie z którym, przeznaczenie działki nr ew. 37 (oznaczenie w planie symbolem B.117.Rp) określone zostało jako tereny trwałych użytków zielonych lub tereny sportów zimowych (ustalenia funkcjonalno-przestrzenne: tereny rolne z dopuszczeniem użytkowania wymiennego w okresie wegetacyjnym jako trwałe użytki zielone, w sezonie zimowym jako tereny sportów zimowych). Na obszarze działki nr ew. 37 obowiązuje zakaz trwałej zabudowy kubaturowej i naruszania biologicznej obudowy cieku. 
Przeznaczenie działki nr ew. 42 (oznaczenie w planie symbolem B.114.UT) określone zostało jako tereny usług turystyki (ustalenia funkcjonalno-przestrzenne: ośrodek wypoczynkowy).

Działki od strony północnej sąsiadują z terenami niezabudowanymi o podobnej funkcji. 
Od strony wschodniej sąsiadują z drogą dojazdową za którą mieszczą się nieruchomości zabudowane domami pensjonatowymi oraz zwarte kompleksy leśne.
Działki są nieuzbrojone. Dostępne jest uzbrojenie w sieć energetyczną.
Widok na nieruchomość obrazują poniższe zdjęcia.
Zdj. Nr 1 – widok na nieruchomość w Janowej Górze
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Zdj. Nr 2 – widok na nieruchomość w Janowej Górze
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