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piątek, godz. 20:45 
Pierwszy odcinek nowego programu rozrywkowego „Anything Goes. Ale Jazda!” już w najbliższy piątek o godz. 20:45 w TVP2

Międzynarodowy hit emitowany w 27 krajach na całym świecie, dotarł wreszcie do Polski! Program rozrywkowy „Anything Goes. Ale Jazda!” to format pełen humoru i dobrej energii, w którym gwiazdy śpiewają, tańczą i biorą udział w serii zabawnych konkurencj, pod czujnym okiem obdarzonej temperamentem i ciętym językiem Elżbiety Romanowskiej. Wielką atrakcją „Anything goes. Ale Jazda” będzie niewątpliwie – widziana po raz pierwszy w polskiej telewizji – Krzywa Scena, czyli specjalnie przygotowana scenografia, która w zależności od scenariusza odcinka przypomina albo pokój dzienny albo kuchnię. Z pozoru zwyczajne pomieszczenie będzie dla gości programu źródłem wielu niespodzianek. Całość zbudowana jest pod kątem 22,5 stopni, przez co wykonanie nawet małego ruchu staje się wyjątkowo trudne. Zadaniem uczestników programu będzie inscenizowanie w tych specyficznych warunkach scen z życia codziennego. Gwiazdy zaliczą wywrotki, poślizgi i wezmą udział w zaskakujących sytuacjach, w których wykażą się humorem i dystansem do siebie.

W 1 i 2 odcinku gospodyni programu Ela Romanowska do wspólnej zabawy zaprosiła Joannę Jędrzejczyk, Tomasza Oświecińskiego, Tomasza Barańskiego, Marię Dejmek, Olgę Łasak i pierwszego Polaka w NBA – Cezarego Trybańskiego! Będą wpadki, wzloty i upadki, po prostu zero taryfy ulgowej dla gwiazd! W odcinkach zobaczymy m.in. konkurencję „Let’s Dance”, w której Mistrzyni UFC, Joanna Jędrzejczyk zaprezentuje umiejętności taneczne. Nasi goście w konkurencji „Co w programie” za pomocą gestów będą próbowali zaprezentować tytuły popularnych filmów i programów. Maria Dejmek i Cezary Trybański zmierzą się w konkurencji „Żywe litery” próbując w pozycji leżącej ułożyć napisy ze swoich ciał. Kolejnym wyzwaniem będzie „Breaking News”, gdzie Olga Łasak będzie musiała zaprezentować układ rozrodczy delfina! Z programu w grze „Podłóż głos” dowiemy się także czy Tomek Barański jest sknerą?! Jak za pomocą gry świateł i własnego ciała pokazać tytuł kultowego polskiego filmu – „Seksmisja” zaprezentuje widzom Tomek Oświeciński w konkurencji „Chińskie cienie”. Dlaczego Tomek Oświeciński założył „Zespół zgrany trzy osoby i organy” i jak na perkusji gra Joanna Jędrzejczyk sprawdzimy w konkurencji „Orkiestra na sucho”. 

Zdjęcia: https://we.tl/t-CARRwEmvDq
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sobota, godz. 20:00 
W sobotę, 12 września o godz. 20:00 TVP2 zaprosi widzów na pierwszy odcinek programu „Ameryka da się lubić”, którego gośćmi będą Edyta Górniak i Marcin Gortat. Na muzycznej scenie zaśpiewają m. in.: Golec uOrkiestra, Kasia Moś, Michał Milowicz, a zatańczą Edyta Herbuś i Tomasz Barański. Program poprowadzi Ida Nowakowska-Herndon.

Nowy show „Ameryka da się lubić” nawiązuje do kultowego programu „Europa da się lubić”. To dynamiczny, pełen humoru format, w którym uczestnicy oraz zaproszeni goście na nowo odkrywają Amerykę. Gospodynią programu będzie Ida Nowakowska-Herndon, która przez kilka lat mieszkała w Stanach Zjednoczonych. Prowadząca zaprosi do każdego odcinka polskie gwiazdy oraz czterech mieszkających w Polsce i mówiących po polsku Amerykanów. Gośćmi programu będą m.in.: Edyta Górniak, Marcin Gortat, Andrzej Piaseczny, Tomasz Karolak, Urszula Dudziak, Marek Piekarczyk, Maryla Rodowicz, Cezary Pazura i Joanna Jędrzejczyk. 

Amerykanie mieszkający w Polsce w dowcipny sposób zmierzą się ze stereotypami o Stanach Zjednoczonych i jej mieszkańcach. Opowiedzą, co w Polsce ich zaskoczyło, co zachwyciło i sprawiło, że postanowili zamieszkać właśnie tutaj. Poprzez humorystyczne opowieści i anegdoty goście programu zdradzą, jak można osiągnąć sukces w USA, wskażą ulubione sposoby Amerykanów na wypoczynek, ujawnią jak ważne są dla nich pieniądze oraz opowiedzą o swoich przyzwyczajeniach.

W pierwszym odcinku zatytułowanym „Good Morning America” Edyta Górniak opowie o swojej pierwszej podróży do Nowego Jorku oraz ujawni, za co kocha Amerykę, a Marcin Gortat wróci wspomnieniami do pewnego lotu samolotem, który wywarł na nim ogromne wrażenie. Zdradzi też widzom, z czym kojarzą mu się Stany Zjednoczone. Obok gwiazd wystąpią Amerykanie polskiego pochodzenia: Monica Zieliński, John Guziak, Ernest Bogusiewicz i Ryan Socash. W show pojawią się także: Michał Milowicz, Edyta Herbuś, Tomasz Barański, Kasia Moś, Golec uOrkiestra oraz Sławek Uniatowski.

Autorem i pomysłodawcą programu jest Leszek Kumański
Zdjęcia: https://we.tl/t-Y4gt4AniMn 
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sobota, godz. 21:15

To już 11. edycja ulubionego talent show Polaków! Tym razem rozpocznie się o nowej godzinie, 21:15 tuż po nowym programie „Ameryka da się lubić”. W nowej edycji „The Voice of Poland” na trenerskich fotelach zasiądą: Urszula Dudziak, Edyta Górniak, Michał Szpak oraz Tomson i Baron z zespołu Afromental. 

Ponad 90 uczestników spośród 12 tysięcy osób, które zgłosiły się do programu, zaprezentuje swoje wokalne umiejętności na najlepszej scenie muzycznej w Polsce. W programie ponownie Edyta Górniak, która zasiadała na trenerskim fotelu w trzeciej, piątej i szóstej edycji show. W muzycznym talent-show po raz pierwszy zobaczymy Urszulę Dudziak, która wcześniej była jurorką „The Voice Senior”. Siostry Szydłowskie z jej drużyny, wygrały pierwszą polską edycję tego programu. 
Po raz czwarty swoim doświadczeniem aspirujących wokalistów wspierać będzie Michał Szpak. Czy to właśnie uczestnik jego drużyny powtórzy sukces Marty Gałuszewskiej z ósmej edycji i wygra nową odsłonę „The Voice of Poland”? 
W programie nie zabraknie także Tomsona i Barona. Będzie to już dziewiąta edycja z udziałem muzyków z zespołu Afromental. Alicja Szemplińska z ich drużyny wygrała dziesiątą, jubileuszową edycję „The Voice of Poland”. 
Jedenastą edycję programu poprowadzą Tomasz Kammel i Maciej Musiał. W gronie współprowadzących pojawią się także Adam Zdrójkowski, który wspólnie z Małgorzatą Tomaszewską objadą Polskę wręczając uczestnikom zaproszenia do programu. Duet pojawi się również w odcinkach na żywo, a sam Adam dołączy do Macieja Musiała także na etapie Bitew.

W najbliższą sobotę, 12 września w TVP2, o godz. 21:15 startują „Przesłuchania w Ciemno” "The Voice of Poland". Ta edycja będzie inna niż dotychczasowe. Po raz pierwszy w historii polskiej wersji talent show Trenerzy będą mogli się blokować w walce o najlepszych uczestników. 

Zdjęcia:  https://we.tl/t-plIfTQjTGb
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niedziela, godz. 20:15, 13 odcinków
„Ludzie i bogowie”, serial w reżyserii Bodo Koxa, to porywająca opowieść o ludziach, którym historia kazała zmierzyć się z ciężarem podejmowania decyzji o życiu i śmierci innego człowieka. Serial ukazuje działania oddziału o kryptonimie „Pazur” działającego w czasie II wojny światowej w Warszawie w strukturach kontrwywiadu Komendy Głównej Związku Walki Zbrojnej AK. Jego pierwowzorem był słynny oddział bojowy kontrwywiadu o kryptonimie „Wapiennik”, który powstał w 1941 r., a jednym z jego głównych zadań była likwidacja osób skazanych wyrokami sądów podziemnych. Wydarzenia, o których mowa w serialu, zainspirowane zostały prawdziwymi akcjami bojowymi, o których głośno było w okupowanej Warszawie.

Głównymi bohaterami serialu są dwaj przyjaciele: Leszek Zaręba, ps. „Onyks” (Jacek Knap) i Tadeusz Korzeniewski ps. „Dager” (Dawid Dziarkowski). Pierwszy z nich jest sumienny, opanowany, a w akcjach wykazuje się stuprocentową precyzją i skutecznością. Z każdym dniem jednak, ma coraz więcej wątpliwości dotyczących moralnego wymiaru swoich czynów. U drugiego, wręcz przeciwnie, okupacyjna rzeczywistość budzi coraz większe pragnienie odwetu na Niemcach. W serialu występują m.in: Maja Rybicka, Anna Mrozowska, Marianna Zydek, Anna Karczmarczyk, Edyta Olszówka, Dorota Landowska, Aleksandra Justa, Maciej Kosmala, Maciej Maciejewski, Piotr Bondyra, Jakub Kamieński.

Reżyseria: Bodo Kox

Odcinek 1  „Duet”, niedziela 13 września, godz. 20:15

Warszawa, rok 1941. Porucznik Leszek Zaręba, ps. „Onyks”(Jacek Feliks Knap) i kapral Tadeusz Korzeniewski ps. „Dager” (Dawid Dziarkowski), po klęsce kampanii wrześniowej, prowadzą w stolicy normalne życie cywili. Jednak obaj są zaangażowani w działalność Związku Walki Zbrojnej. Sąd kapturowy wydaje wyrok na Igo Syma (Leszek Żurek) i to ich oddział jest odpowiedzialny za jego likwidację. Po wykonaniu wyroku nasilają się represje na ludności cywilnej. Matka Dagera Wanda Korzeniewska (Dorota Landowska) -  trafia na Pawiak. Kapral wraz z bratem Adamem ps. Waga (Adam Wietrzyński) chcą ją wykupić.

Zdjęcia: https://we.tl/t-EpTzS9ptPS
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niedziela, godz. 21:15, sezon 7, 
Mają wszystko: dach nad głową, ziemię, maszyny, dostęp do najnowszych technologii, satysfakcjonującą pracę oraz czas na rozwijanie własnych pasji i zainteresowań. Otacza ich piękno i spokój natury. Do pełni szczęścia brakuje im tylko kogoś, z kim mogliby dzielić szczęśliwe życie. W 7. sezonie programu „Rolnik szuka żony”, wymarzonego partnera przy wsparciu prowadzącej, Marty Manowskiej szukać będą: Magdalena – rolniczka  z Wielkopolski, Maciej – doktorant rolnictwa z Uniwersytetu Technologicznego-Przyrodniczego, Paweł – podróżnik i hodowca krów szkockich, Dawid – naczelnik Ochotniczej Straży Pożarnej i – najstarszy w tej edycji – Józef, sadownik i pszczelarz  
z Lubelszczyzny. Jak potoczą się ich losy? Czy udział w programie pomoże im odnaleźć miłość? Czy czekają nas kolejne śluby? 
Tego wszystkiego dowiemy się już jesienią. Pierwszy odcinek 7. edycji „Rolnik szuka żony” na antenie TVP1 już 13 września o 21:15.
Uczestnicy:

Magdalena to 27-letnia Wielkopolanka, która razem z rodzicami i bratem prowadzi gospodarstwo, w którym zajmują się uprawą zbóż, kukurydzy i ziemniaków. Pasją Magdaleny jest również kosmetologia, pracuje dodatkowo jako stylistka rzęs i paznokci. Nie jest typem domatorki – chętnie wychodzi ze znajomymi do kina czy na kręgle. Jest osobą szczerą, pracowitą, która zawsze konsekwentnie dąży do celu. Choć ma za sobą nieudane małżeństwo, to głęboko wierzy, że dzięki programowi w jej życiu pojawi się dobry i wartościowy człowiek, z którym mogłaby stworzyć rodzinę od podstaw. Bierze jednak pod uwagę również związek z mężczyzną, który ma już dzieci. Ceni prawdomówność, pracowitość, wierność, empatię i szacunek do kobiet. Wychowała się na gospodarstwie i jest ono dla niej bardzo ważne, dlatego zależy jej, aby partner służył jej pomocą w codziennych obowiązkach i chciał się pewnych rzeczy nauczyć. Zrozumiałaby jednak, gdyby partner chciał rozwijać się zawodowo w zupełnie innej branży. Najważniejsza dla niej byłaby bowiem miłość, sama obecność i wsparcie drugiej osoby.
Maciej ma 31 lat i kończy pisać doktorat z rolnictwa na Uniwersytecie Technologiczno-Przyrodniczym. Mieszka w województwie wielkopolskim, gdzie razem z tatą prowadzą 60-hektarowe gospodarstwo, przekazywane z pokolenia na pokolenie. Od czasu do czasu uczestniczy w rajdach off-road, preferuje też sportowy tryb życia – raz w tygodniu gra w siatkówkę, pływa na basenie, gra w paintball. Świetnie gotuje, potrafi zajmować się dziećmi, bardzo chce w przyszłości zostać tata. Jest mężczyzną otwartym i choć spotkał w swoim życiu wiele dziewczyn, to zazwyczaj ostatecznie zmuszony był wybierać między związkiem, a gospodarstwem. 
Liczy, że wśród listów znajdzie się ten jedyny – od dziewczyny, która zechce zamieszkać z nim na wsi i zaakceptuje to, że on już zawsze będzie rolnikiem. Kobieta może urzec go przede wszystkim dobrocią, inteligencją i spontanicznością, ale nie ukrywa, że wygląd jest dla niego ważny i najlepiej by było, gdyby te cechy przejawiała nieco niższa od niego szczupła brunetka – uśmiechnięta, wesoła i młodsza od niego maksymalnie o 6 lat młodsza. Chciałby też, aby podobnie jak on, dziewczyna miała czystą kartę i była bez zobowiązań. Wierzy jednak w miłość od pierwszego wejrzenia dlatego uważa, że dziecko, czy wcześniejszy rozwód partnerki nie zaważyłyby na jego decyzji. Zapewnia, że dla rodziny byłby w stanie dużo poświęcić, zagwarantować jej bezpieczeństwo i ciepło. To jest obecnie jego największe marzenie.
Paweł ma 39 lat i hoduje dość nietypowe krowy. Kiedy szukając pomysłu na życie podróżował po świecie zawędrował do Danii i zobaczył tam na pastwisku stado szkockich krów. Od tamtej pory zaczął zgłębiać wiedzę o tej rasie, wrócił do Polski, założył hodowlę i okazało się, że jest to całkiem dobry pomysł na biznes. Paweł mieszka w województwie dolnośląskim, jego rodzice prowadzą zajazd, Paweł twierdzi, że jest introwertykiem, ale ma wielu dobrych znajomych i stara się pielęgnować te relacje. Interesuje się sportem, trenował lekkoatletykę, codziennie biega, bierze udział w maratonach. Jego mocną stroną jest niewątpliwie ambicja, konsekwencja w dążeniu do celu i rzadka umiejętność doceniania wszystkiego, co ma. 
Paweł planuje budowę domu, chciałby założyć już rodzinę i mieć trójkę dzieci. Zależy mu też, aby jego przyszła wybranka była od niego młodsza lub w podobnym wieku. Powinna mieć też własne pasje, ale miło by mu było, gdyby interesowała się tym, co on robi i od czasu do czasu zechciała mu w tym pomóc. Ideał to szczupła, pełna pozytywnej energii wysportowana i szczera dziewczyna, gotowa na przeprowadzkę do niego. Paweł uważa, że oczywiście łatwiej byłoby związać się z kobieta z czystą kartą, ale każdy ma u niego szansę – przeszłość partnerki niczego nie przesądza.
Dawid ma 30 lat, mieszka i pracuje w województwie wielkopolskim. Swoje gospodarstwo prowadzi wspólnie z rodzicami. Jego pasją są nowinki technologiczne, stara się cały czas modernizować gospodarstwo i jest naprawdę dumny z bycia rolnikiem. 
Dawid ma 176 cm wzrostu. Jest szczupłym, wrażliwym mężczyzną o niebieskich oczach. Bardzo lubi pomagać innym (jest naczelnikiem lokalnej OSP), ale jak dotąd przez życie idzie sam. 
Kiedyś wierzył, że znalazł już kobietę swojego życia. Zawód, którego wtedy doświadczył był dla niego bardzo bolesny i sprawił, że na długo nie mógł otworzyć się na nowe znajomości. Teraz chce definitywnie zamknąć tamten rozdział i poznać kogoś, kto go pokocha i nigdy nie zawiedzie. Jej wygląd nie jest dla niego najważniejszy, ważne jest natomiast, by miała poczucie humoru, była osobą otwartą, energiczną i kochała tańczyć – tak jak on J. Dawid pochodzi z rodziny katolickiej, dlatego bardzo zależy mu, aby ze swoją wybranką mógł wziąć ślub kościelny. 
Józef jest 66-letnim wdowcem z województwa lubelskiego. Rolnictwem zajął się dopiero na emeryturze, ma sad, samodzielnie szczepi i nasadza drzewa, ale jego największą pasją jest hodowla pszczół. Rolnictwo sprawia, że czuje się człowiekiem wolnym, często obserwuje ptaki, dzikie zwierzęta, a samo obcowanie z naturą daje mu niesamowitą radość. 
16 lat temu stracił żonę, która zmarła niedługo po wykryciu u niej guza. Od tamtej pory spotkał wiele ciekawych kobiet, ale niestety ich drogi rozchodziły się z przeróżnych powodów. Przyznaje, że często był oszukiwany i wykorzystywany, podczas gdy on szukał prawdziwej miłości. 
Nie ukrywa, że wygląd kobiety jest dla niego bardzo ważny, a jego wybranka musi go pociągać i dbać o siebie, być osobą dobrą, delikatną i młodszą niż on. Sam też przywiązuje dużą wagę do swojego wyglądu i kondycji. Lubi podróżować, często jeździ na rowerze, stara się dobrze odżywiać, potrafi gotować i piec. Twierdzi, że dla kobiety byłby w stanie zrobić wszystko, nosiłby ją na rękach, ale musi być pewny, że jest ona tego warta.
Zdjęcia: https://wetransfer.com/downloads/84d05d5275f4e22b0c405e760c06e6df20200910091122/b8a05ace2222af7a8085e1253c96256020200910091155/996e4e
