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JESIEŃ 2022 W TVP ABC
 
NOWOŚCI:
MRÓWKI GÓRĄ. SEKRETNE ŻYCIE ROŚLIN emisja od 23 września
poniedziałek – niedziela, godz. 15:25
Program dla najmłodszych widzów opowiadający o fascynującym świecie roślin. Na rośliny spojrzymy z wielu perspektyw – oczami owadów, zwierząt i ludzi. Poznamy gąszcz zależności, jakie łączą rośliny i inne organizmy żywe.
 
PREMIEROWE ODCINKI

[bookmark: _GoBack]CZEŚĆ, CZY MOGĘ CIĘ ZJEŚĆ? emisja od 3 września
sobota, godz. 9:30
Audycja poświęcona zdrowemu odżywaniu. W kuchni, w której prym wiedzie pani dietetyk, dzieją się rzeczy niesamowite. Produkty spożywcze ożywają, aby w ciekawy i oryginalny sposób opowiedzieć najmłodszym widzom, jak ważne jest prowadzenie zdrowego trybu życia. 
 
STUDIO ABC  emisja od 3 września
sobota, godz. 10:00
Małe wiadomości dla dzieci. W studiu spotykamy się z Wiadomirkiem, który prezentuje najciekawsze, najzabawniejsze i najbardziej zaskakujące informacje z kraju i ze świata. Pomaga mu w tym grupa dziecięcych reporterów i mapetów.


AL-CHEMIK emisja od 3 września
sobota, godz. 15:30
Al-chemik wprowadza młodych widzów w świat nauki. Opowiada o chemii i fizyce, przeprowadzając efektowne i pouczające eksperymenty. W trakcie jednej ze swoich naukowych ekspedycji przenosi się do czasów Średniowiecza. Wyjątkowe, magiczne (choć w istocie poparte naukową wiedzą) umiejętności Alka zwracają uwagę dobrej i miłościwej królowej Kaliny, która mianuje go swoim nadwornym Al-chemikiem. 
 
PRZYJACIELE MISIA I MARGOLCI emisja od 3 września
sobota, godz. 17:00
Sympatyczni bohaterowie: Margolcia i Mi powracają! W premierowych odcinkach ponownie spotkamy się w przydomowym ogródku, gdzie wspólnie będziemy się bawić i uczyć. Nie zabraknie też dziadka Eugeniusza, który jak zawsze życzliwie doradzi i we wszystkim pomoże. Pluszowi bohaterowie przeżyją niezliczoną ilość przygód.
 
CZYTANIE PRZED SPANIEM emisja od 3 września
sobota, godz. 19:50
Wyjątkowy cykl, w którym znani aktorzy czytają dzieciom na dobranoc. Nie zabraknie nowości wydawniczych i klasycznych bajek, polskich legend i opowiadań historycznych przeznaczonych dla najmłodszych. „Czytanie przed spaniem” to cykl adresowany przede wszystkim do dzieci, jednak rodzice dowiedzą się z niego, jak ważne są książki w życiu każdego malucha. Wiosną w gronie czytających pojawi się kilkoro wyjątkowych gości.
 
MODA NA RODZINĘ emisja od 31 sierpnia
środa, godz. 22:00
Propozycja dla dorosłych poszukujących wychowawczych inspiracji. Specjaliści, eksperci                        i rodzice pomogą w rozwiązywaniu „dziecięcych” problemów. Podpowiedzą również, jak radzić sobie z domowym budżetem, w jaki sposób dbać o zdrowie pociech i jak mówić, by dzieci nas słuchały. Nie zabraknie także pomysłów na rodzinne spędzenie czasu oraz książkowych inspiracji. W roli prowadzącej doświadczona mama i dziennikarka, Ewa Pietrzak.


ROZMOWY NA DWIE GŁOWY emisja od 9 października
poniedziałek – niedziela, godz. 15:25
„Rozmowy na Dwie Głowy” to program, którego celem jest oswojenie dziecka z emocjami.                  W każdym odcinku jedna z bajkowych postaci znanych z anteny TVP ABC będzie osobie dorosłej zadawać nurtujące pytania związane z jej uczuciami, lękami, dylematami.
 
FIGU MIGU NA PLANECIE CZOCHRAS emisja od 4 września
niedziela, godz. 13:00
„Figu Migu na planecie Czochras" to zupełnie nowa odsłona audycji edukacyjnej dla dzieci. Jej celem jest nauka języka migowego. Tym razem bohaterowie programu Figu i Migu, wspólnie z nieznaną nam dotąd koleżanką Agu, zaproszą widzów w podróż na planetę Czochras. Będą przeżywać wiele przygód i uczyć się języka migowego.
 
ZWIERZAKI CZYTAKI  emisja od 3 września
sobota, godz. 13:00
Tytułowe zwierzaki to Rysia ruda kotka i Szymek szop pracz. Mieszkają razem z Michałem, który ma z nimi niełatwo, są bowiem niesforne i bardzo pomysłowe. Ich szalone koncepcje i wesołe usposobienie sprawiają, że nikt się nie nudzi, a cisza w domu zapada jedynie wtedy, gdy Michał zaczyna czytać swoim zwierzakom książki.
 
ZIARNO  emisja od 4 września
niedziela, godz. 9:30
Lekcja tolerancji i otwartości na drugiego człowieka, niezależnie od koloru skóry, sprawności fizycznej czy wyznawanej religii. Ziarno mówi o sprawach trudnych i bolesnych, starając się wychowywać dzieci w taki sposób, by budowały wokół siebie „cywilizację miłości”, o którą tak bardzo prosił Jan Paweł II. Ziarno jest katolickim programem dla uczniów szkół podstawowych i ich rodziców.
 

 
ZAGADKI ZWIERZOGROMADKI emisja od 4 września
niedziela, godz. 10:00
Dlaczego zimorodki mieszkają nad rzeką? Czy ptaki mogą kopać nory? Dlaczego rodzice małych zimorodków muszą się często kąpać? Razem z naszą Zwierzogromadką poszukamy odpowiedzi na te i inne pytania!
 
SZKOŁA Z KLEKSEM BYSTRZAKIEM  emisja od 3 września
sobota, godz. 09:45
Przygody trójki rodzeństwa oraz ciekawskiego Kleksa Bystrzaka. W każdym odcinku cała czwórka uczy się pisać, liczyć oraz rozwiązywać zagadki. Jagoda (7 lat), Michał (5 lat) i Tymon (3 lata) razem ze swoim niebieskim przyjacielem poznają świat, malują, wycinają, robią eksperymenty i biorą udział w edukacyjnych zabawach. Każdy odcinek to bogactwo ciekawostek przyrodniczych, geograficznych, chemicznych, historycznych i fizycznych. Dzieci poznają przewodnią liczbę, literę i figurę geometryczną.
 

SERIALE ANIMOWANE – NOWOŚCI 
 DINO RANCZO emisja od 29 sierpnia POLSKA PREMIERA
poniedziałek – niedziela, godz. 19:20
Witamy na Dino Ranczu, partnerze! Jeśli zdarzy ci się jechać swym wozem na Zachód, nie zapomnij do nas zajrzeć. To świat Dzikiego Zachodu, w którym człowiek i dinozaur ramię w ramię budują świat! A jeśli się pospieszysz, zobaczysz młode w stodole T-Rexa i będziesz mógł pomóc w okiełznaniu dzikiego baktrozaura. Słyszysz ten dźwięk?!  To odważni kowboje i kowbojki pędzący ku nowym przygodom!
 
AUTA NA START emisja od 29 sierpnia POLSKA PREMIERA
poniedziałek – niedziela, godz. 17:15
Błysk to samochód serwisowy, ale jego marzeniem jest zostać samochodem wyścigowym. Pewnego dnia to marzenie może się spełnić! Błysk zaczyna intensywnie trenować i ścigać się z każdym. Jeśli tylko uwierzy w siebie, osiągnie wszystko. Czy zostanie bohaterem?
 
TOM I LILI  emisja od 29 sierpnia POLSKA PREMIERA
poniedziałek – niedziela, godz. 20:15
Witajcie w „La Fourchette” – restauracji prowadzonej przez rodziców Toma i Lili. To miejsce wyjątkowe, tętniące życiem; idealna przestrzeń do zabawy i psot w wykonaniu małych rozrabiaków. Kiedy ma się w sobie ogromne pokłady energii i kreatywności, nietrudno o nową katastrofę!
 
BOONIE BEARS: POSZUKIWACZE PRZYGÓD emisja od 29 sierpnia - POLSKA PREMIERA
poniedziałek – niedziela, godz. 20:25
Serial „Boonie Bears: Poszukiwacze przygód” opowiada o perypetiach Vicka i dwóch misiów. Ich las stał się rezerwatem przyrody i kwitnie w nim turystyka. Pojawili się tu też nowi mieszkańcy, m.in. zwierzęta cyrkowe. Niestety okazuje się, że miejsce to nie jest dla nich bezpieczne, więc Vick wspólnie z Carly i niedźwiedziami muszą podjąć zdecydowane działania, by chronić rośliny i zwierzęta. 
 
MUSH-MUSH I GRZYBASZKI emisja od 29 sierpnia 
poniedziałek – niedziela, godz. 19:45
Wyjątkowa dawka przygód i wspaniałej zabawy! Mush-Mush i jego przyjaciele to mali strażnicy lasu, którzy codziennie stawiają czoła nowym wyzwaniom w cudownym i dzikim świecie natury! Dołącz do nich i zobacz, jak zdobywają wiedzę i nowe umiejętności, bawią się oraz odkrywają, na czym polega dorastanie!
 
BOB BUDOWNICZY emisja od 24 września
poniedziałek – niedziela, godz. 19:00
„Buty są, pasek jest, kask też jest! Bob Budowniczy, damy radę! Bob Budowniczy, radę da!”
TVP ABC zaprasza na kolejną odsłonę kultowego serialu animowanego. Bob, Marta i Leon dostają nowe zlecenia budowlane. Realizacja każdego z nich udaje się dzięki niezastąpionym pomocnikom! A są to: Koparka, Betoniarka, Spychacz, Dźwig i Walec! Dołączycie do nich? Jeśli tak, musicie odpowiedzieć na jedno pytanie: Damy radę?! 
 
MIGHTY MIKE emisja jesienią POLSKA PREMIERA
Mike to wyrafinowany pies o specyficznych gustach. Choć tęskni za spokojnym życiem, to zmuszony jest bronić domu przed bandą intruzów. Szopy pracze, żółwie i kot mają szczególny talent do pojawiania się w najmniej odpowiednich momentach, wymuszając na Mike'u konieczność podjęcia działania! 
 
PAT I ŚWIAT (PAT THE DOG) emisja jesienią
Pat to mały piesek z sąsiedztwa i wierny przyjaciel! Nie wygląda zbyt poważnie, ale jest oddany i odważny. Dla swojej właścicielki Loli zrobiłby wszystko. Trudności pomaga mu pokonywać niezawodny psi instynkt. Jego przygody bywają niebezpieczne, zaskakujące, a przede wszystkim zabawne!
 
STRAŻAK SAM emisja jesienią
Przygody dzielnego strażaka Sama, który z narażeniem własnego życia pomaga w każdej sytuacji. Nie ma dla niego zadań niewykonalnych, problemów nie do rozwiązania i pożaru nie do ugaszenia.
 
TOPO GIGIO emisja jesienią POLSKA PREMIERA
Dla tej dowcipnej i serdecznej myszki wszystko jest nowe i ekscytujące! Nieważne, czy to wycieczka do Zoo, czy kolejny szkolmy projekt. Gigio ma przy sobie wiernych wspólników: najlepszą przyjaciółkę Zoe, Boba i G-Team. Wspólnie przeżywają niezwykłe szalone przygody.

BOBASKI I MIŚ emisja jesienią
Przygody malutkich i ciekawskich Treflików oraz ich rezolutnego przyjaciela Misia Zdzisia. Bezpieczna, poklatkowa animacja dla najmłodszych widzów została bardzo pozytywnie oceniona przez psychologów i specjalistów od edukacji dziecięcej.
 
ZOOM – THE WHITE DOLPHIN emisja jesienią POLSKA PREMIERA
Mieszkanie na rajskiej wyspie może oznaczać tylko jedno – niesamowite przygody. Przekonuje się o tym Yann, który wraz z młodszą siostrą i wujkiem mieszka na jednej z takich wysp. Gdy Yann spotyka Zooma, tajemniczego i niezwykle inteligentnego białego delfina, rodzi się między nimi ogromna przyjaźń, która daje początek wielu fascynującym przygodom.
 
SUPERHERO KINDERGARTEN emisja jesienią POLSKA PREMIERA
Jesteście ciekawi, co superbohater, jeden z największych obrońców Ziemi robi w przedszkolu pełnym głośnych i rozbieganych dzieci? To praca pod przykrywką. Prawdziwą misją Kapitana Fantastycznego jest wychowanie nowego pokolenia supermocnych dzieci. Szykuje się nie lada wyzwanie!
 
KSIĘGA KSIĄG emisja jesienią
Ola i Krzyś to typowi przyjaciele, czasami zgodni, czasem zupełnie odmienni w swoich postawach. W rozwiązywaniu problemów wspiera ich robot Gizmo skonstruowany przez ich tatę. Są jednak takie sprawy, w rozwikłaniu których pomóc może jedynie Słowo Boże. Księga Ksiąg przenosi trójkę bohaterów w miejsca i czas historii biblijnych. Pod wpływem tych podróży Ola i Krzyś wpadają na rozwiązania, o których wcześniej nie pomyśleli. Przy okazji cała trójka przekonuje się, że Biblia jest księgą pełną niezwykłych historii, żywą i aktualną.
 
HENRIETTA emisja jesienią POLSKA PREMIERA
Henrietta mieszka na małej farmie pełnej zwierząt. Jej ulubionym zajęciem jest pomoc miejscowemu listonoszowi w dostarczaniu poczty. Henrietta przeżywa wielkie i małe przygody. U małej bohaterki zawsze coś ciekawego się dzieje. Niezwykłe historie z mnóstwem niespodzianek i szalonymi kurczakami w tle zawsze znajdują szczęśliwy finał. 
 
SPACE NOVA emisja jesienią POLSKA PREMIERA
Jest rok 2161. Rodzina Nova rozpoczyna poszukiwania pozaziemskiej cywilizacji. Dzielni tropiciele inteligentnych form życia poznają tajemnicze światy i istoty, o jakich im się nie śniło.
image1.png
TV
abc




