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JESIEŃ 2024



FAKE CZY HISTORIA? NOWOŚĆ 
środa, godz. 18:10, od 18 września

Nowy cykl zgłębiający kontrowersyjne tematy XX wieku poprzez dyskusje z udziałem dwóch ekspertów o odmiennych poglądach. Program cechuje dynamiczne tempo i intensywne, emocjonujące, 20-minutowe debaty. Ich treść ukazuje różnorodne perspektywy i opinie, zachęca widzów do krytycznego myślenia i do poszerzania własnej wiedzy na temat spornych wydarzeń z przeszłości. Program powstaje we współpracy z Muzeum II Wojny Światowej w Gdańsku oraz Muzeum Historii Polski w Warszawie. Gospodarzem audycji jest dziennikarz TVP Info Wojciech Szeląg.
              
                                                                                           
FLESZ HISTORII 
czwartek, godz. 18:10

Program historyczno-informacyjny realizowany we współpracy ze wszystkimi Ośrodkami TVP. Prezentuje najciekawsze informacje o wydarzeniach historycznych, wystawach i rekonstrukcjach w całej Polsce. Program prowadzą Monika Białek i Wojciech Szeląg.


BYŁO, NIE MINĘŁO
wtorek, godz. 18:00 

Magazyn historyczny prezentujący różne aspekty dawnej i najnowszej historii Polski. Audycja podejmuje zatarte, zagubione lub zakłamane wątki polskiej historii. Okazuje się, że wiele odpowiedzi leży w rodzinnych archiwach, zdjęciach, dokumentach i wspomnieniach zwykłych ludzi. Program zachęca do poszukiwań lokalnych miłośników historii, których nie brakuje w żadnym zakątku kraju.


WOJOWNICY CZASU
niedziela, godz. 13:15

Cykl dokumentalny Grzegorza Gajewskiego prezentujący dorobek grup rekonstrukcji historycznej.  


HISTORIA KUCHNI POLSKIEJ
niedziela, godz. 10:20 

Do tej pory nie powstało ani jedno opracowanie na temat historii polskiej kuchni, które w systematyczny sposób prezentowałoby istotę i bogactwo kulinarne Polski. O różnorodności tego świata najlepiej mówią tematy poszczególnych odcinków; odc. 1 – „Chrzest Polski. Wino, oliwa i post”, odc. 2 – „Kuchnia Jadwigi i Jagiełły”, odc. 3 – „Kuchnia krzyżacka, czyli kiełbasa na Wielki Post”, odc. 4 – „Tajemnica pierwszej polskiej książki kucharskiej”, odc. 5 – „Sprośny sandacz: kuchnia Kopernika”, odc. 6 – „Szczupak po polsku: na podbój Europy”.
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