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Wiosna w TVP Sport
Wiosna w TVP Sport zapowiada się niezwykle interesująco. Jeden z trzech najlepiej oglądających się kanałów o tematyce sportowej w kraju przygotował dla swoich widzów bardzo ciekawą i bogatą ofertę programową. Sport gościł będzie także w trzech otwartych antenach – TVP1, TVP2 i TVP3.
TVP Sport zaprasza przede wszystkim na liczne transmisje. Na początek Halowe Mistrzostwa Świata w lekkiej atletyce, które w dniach 17-20 marca odbędą się w Portland (transmisje także w TVP1). Na widzów czeka też zakończenie sezonu zimowego, m.in.: Puchar Świata w skokach narciarskich z udziałem Kamila Stocha (TVP1), Puchar Świata w biegach z Justyną Kowalczyk (TVP2), mistrzostwa świata w hokeju na lodzie z udziałem reprezentacji Polski oraz Puchar Świata i mistrzostwa świata w łyżwiarstwie szybkim i figurowym, short-tracku, bobslejach i skeletonie oraz czempionat globu w curlingu (TVP Sport). Nie mniej interesujące będą: turnieje z cyklu WTA z udziałem Agnieszki Radwańskiej oraz decydujące spotkania w krajowych rozgrywkach ligowych (Polska Hokej Liga), a także mecze Nice Polskiej Ligi Żużlowej (po raz kolejny także w TVP3). 
W wiosennej ramówce pojawi się również piłka nożna. Przede wszystkim widzowie będą się emocjonować spotkaniami piłkarskiej reprezentacji Polski (z Robertem Lewandowskim w składzie), która przed EURO 2016 rozegra cztery mecze towarzyskie (TVP1 i TVP Sport) – 23 i 26 marca oraz 1 i 6 czerwca. Nie zabraknie piłki na światowym poziomie: finał Ligi Mistrzów (TVP1), finał Ligi Europy (TVP2; wcześniejsze mecze w TVP Sport), Puchar Niemiec z Robertem Lewandowskim, a także klubowe telewizje Bayernu Monachium, Borussii Dortmund i przede wszystkim FC Barcelony.
W TVP Sport będzie można obejrzeć także takie wydarzenia jak: debiut Polaków w meczu z Argentyną w grupie światowej Pucharu Davisa (Gdynia, 4-6 marca), mistrzostwa Europy w podnoszeniu ciężarów (Forde, 10-16 kwietnia), towarzyski mecz żużlowy Polska – Reszta Świata (Warszawa, 15 maja), mistrzostwa Europy w szermierce (Toruń, 20-26 czerwca), czy kolarski wyścig Tour de Suisse (11-19 czerwca).
ZAKOŃCZENIE SEZONU ZIMOWEGO
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Emocjonujący sezon w sportach zimowych dobiega końca. TVP1, TVP2 oraz TVP Sport przez wiele tygodni transmitowały konkursy z udziałem czołowych skoczków świata, kobiece biegi narciarskie, występy najlepszych łyżwiarzy oraz ścigaczy w lodowej rynnie. Teraz czas na ostatnie zawody Pucharu Świata w tych dyscyplinach. Skoczkowie tradycyjnie zakończą sezon lotami narciarskimi (Planica, 20-22 marca), wcześniej czekają nas jednak zmagania w Wiśle i zapowiadający się bardzo interesująco nocny konkurs (początek zawodów 4 marca o godz. 20:30). Oczywiście z udziałem reprezentacji Polski, w której miejmy nadzieję pierwsze skrzypce w końcu zacznie grać Kamil Stoch. Wszystkie konkursy Pucharu Świata, a także wybrane kwalifikacje można śledzić w TVP1. 

W kanale sportowym telewizji publicznej będzie można obejrzeć także cieszące się wielką popularnością mistrzostwa świata w hokeju na lodzie elity (udział wezmą największe gwiazdy NHL; Rosja, 29 kwietnia-15 maja) oraz dywizji 1 – grupy A (reprezentacja Polski), które odbędą się w Katowicach w dniach 23-29 kwietnia. Ponadto hokejową ofertę TVP Sport uzupełnią decydujące spotkania Polskiej Hokej Ligi. 
Panczeniści mają przed sobą jeszcze wielobojowe mistrzostwa świata (Berlin, 5-6 marca), a na najważniejszą imprezę sezonu czekają jeszcze łyżwiarze figurowi (Boston, 28 marca – 3 kwietnia – transmisje także w TVP1) oraz specjaliści od short-tracku (Seul, 11-13 marca). Ofertę zimową TVP Sport uzupełniają czempionaty globu kobiet (Swift Current, 19-27 marca) i mężczyzn (Bazylea, 2-10 kwietnia) w curlingu.

HALOWE MISTRZOSTWA ŚWIATA W LEKKIEJ ATLETYCE Portland 2016
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To będzie – obok igrzysk olimpijskich w Rio (5-21 sierpnia – transmisje tylko w TVP) – najważniejsza impreza dla polskich zawodników. Do USA (17-20 marca) przyjadą największe gwiazdy światowej lekkiej atletyki. Szansę na medale mają również Polacy. Tytułu sprzed dwóch lat z Sopotu broni Kamila Lićwinko (skok wzwyż). Mocni będą także nasi kulomioci: dwukrotny mistrz olimpijski Tomasz Majewski oraz rewelacja tego sezonu Michał Haratyk. Transmisje w TVP1 (finały), a całą imprezę pokaże TVP Sport i sport.tvp.pl.
TENISOWE TURNIEJE Z CYKLU WTA i PUCHAR DAVISA
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Od czterech sezonów mecze Agnieszki Radwańskiej można oglądać w Telewizji Polskiej. Polka to zwyciężczyni mistrzostw WTA z 2015 r., w tym sezonie wygrała już w Schenzhen i dotarła do półfinału Australian Open. Wszystkie spotkania naszej najlepszej tenisistki pokaże TVP Sport i sport.tvp.pl. Na wiosnę „Isię” czekają ważne turnieje w USA: od 9 marca w Indian Wells i od 22 marca w Miami (suma nagród w obu tych zawodach to ponad 5 mln dolarów). Przed dwoma laty w tych pierwszym turnieju starsza z sióstr Radwańskich doszła do finału. 

Reprezentacja Polski zadebiutowała w rozgrywkach Pucharu Davisa w 1925 r. Teraz po 91 latach rywalizacji, „biało-czerwoni” po raz pierwszy zagrają w Grupie Światowej. W dniach 4-6 marca w Gdyni podejmą Argentyńczyków. Filarem naszej reprezentacji – jeśli nie przeszkodzą mu kłopoty zdrowotne – ma być Jerzy Janowicz.
PIŁKA NOŻNA NA NAJWYŻSZYM POZIOMIE
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TVP Sport nie zapomina także o najpopularniejszej dyscyplinie w kraju – piłce nożnej. Kibice futbolu będą mogli poczuć tej wiosny atmosferę największych stadionów świata. Przede wszystkim czekamy na spotkania towarzyskie piłkarskiej reprezentacji Polski – ostatnie przed EURO 2016. Podopieczni Adama Nawałki z Robertem Lewandowskim w składzie rozegrają cztery takie mecze i wszystkie w naszym kraju. 21 marca w Poznaniu spotkają się z Serbami, trzy dni później we Wrocławiu z Finlandią. 1 czerwca w Gdańsku reprezentację Polski czeka sprawdzian z Holandią, a pięć dni później – w Krakowie z Litwą. Wszystkie mecze w TVP1 i TVP Sport. 

TVP Sport pokaże spotkania bieżącej edycji Ligi Europy, a finał (18 maja w Bazylei) będzie można zobaczyć w TVP2. Natomiast w TVP1 będzie można obejrzeć finał Ligi Mistrzów, który 28 maja odbędzie się na stadionie Giuseppe Meazza w Mediolanie. TVP Sport pokaże towarzyskie spotkania reprezentacji Niemiec, aktualnych mistrzów świata i rywali reprezentacji Polski podczas EURO 2016 – 26 marca z Anglią i trzy dni później z Włochami. Następnie podopiecznych Joachima Loewa czekają sprawdziany ze Słowacją (29 maja) i Węgrami (4 czerwca). Będzie można także zobaczyć Polaków występujących na co dzień w Niemczech (Robert Lewandowski, Łukasz Piszczek), bo w ofercie TVP Sport jest Puchar Niemiec (półfinały 19 i 20 kwietnia, finał – 21 maja). Uzupełnieniem oferty zagranicznej będą magazyny Borussia Dortmund TV, Bayern Monachium TV i Barca TV. 

W TVP1 będzie można podziwiać także wszystkie bramki z piłkarskiej T-Mobile Ekstraklasy – w magazynie „Ekstraklasa Gol”.

NICE POLSKA LIGA ŻUŻLOWA
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Czas na trzeci sezon Nice Polskiej Ligi Żużlowej (zaplecze Ekstraklasy) w TVP. Mecze będzie można oglądać w TVP3, TVP Sport oraz na stronie sport.tvp.pl. W każdej kolejce jeden mecz na żywo pokaże TVP3 (niedziela, godz. 13:15; inauguracja w Wielki Poniedziałek, 28 marca, o tej samej porze), która znajduje się w telewizji naziemnej. Spotkania (w większości na żywo) będzie pokazywać także TVP Sport, będą również dostępne na stronie sport.tvp.pl. 

MAGAZYNY I PROGRAMY INFORMACYJNE TVP SPORT

Uzupełnieniem bogatej oferty programowej TVP Sport na wiosnę 2016 r. będą znane i cieszące się dużą sympatią widzów magazyny oraz programy informacyjne. 29 lutego na Antenę powróci – prowadzony przez Dariusza Szpakowskiego – magazyn „4-4-2” (poniedziałek, godz. 20:30). Co dwa tygodnie natomiast premiera magazynu „Pełnosprawni” (wtorek, ok. godz. 18:00; emisja także w TVP1 – sobota, godz. 8:25). Powrócą także inne magazyny: „Zwarcie” i „Lekkoatletyka dla każdego”. Jak zwykle pełną wiedzę na temat sportowej rywalizacji będzie można znaleźć w „Sportowym Wieczorze”, „Sportowej Sobocie” i „Sportowej Niedzieli” (TVP INFO i TVP Sport). Podsumowanie tygodnia zawsze w poniedziałek w „Echach Stadionów”.
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