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Wiosna w TVP Polonia
Wiosna w TVP Polonia upłynie pod znakiem premier i produkcji własnych. W nowym układzie ramowym, obok cieszących się ogromną popularnością programów TVP Polonia, trzy nowe audycje własne: „Z drugiej strony”, „W cztery oczy” i „Krótka historia”. Ponadto znakomite polskie filmy dokumentalne, fabularne, seriale telewizyjne oraz najlepsze wybrane pozycje Telewizji Polskiej. 

W wiosennej ramówce TVP Polonia proponuje dwa nowe programy publicystyczne: „Z drugiej strony” (sobota, godz. 18:50) – podsumowanie najważniejszych wydarzeń minionego tygodnia z kraju i ze świata, w wykonaniu zagranicznych korespondentów pracujących w Polsce oraz cudzoziemców, którzy od lat tutaj żyją, pracują i kochają nasz kraj; a także „W cztery oczy” (niedziela, godz. 18:50), czyli rozmowy z osobami, które dziś mają lub mogą mieć ogromny wpływ na nasze życie w zglobalizowanym świecie. Do studia będą zapraszani najważniejsi politycy, ludzie biznesu, medycyny, kultury, sztuki, sportu czy innowacji. W nowej ramówce TVP Polonia także premierowy cykl dokumentalny „Krótka historia” (poniedziałek-piątek, godz. 17:20, od 29 lutego), w którym prof. Wiesław Jan Wysocki opowie o ludziach i wydarzeniach związanych z losami naszego kraju. 
Wiosną nie zabraknie cieszących się dużą popularnością produkcji własnych Anteny. Serwis informacyjny „Polonia 24” od 29 lutego zmieni porę emisji. Wiadomości z życia Polonii i Polaków będą nadawane od poniedziałku do piątku o godz. 21:50 i przywitają widzów odświeżoną formułą oraz nową grafiką. Dopełnieniem programu jest nadawany tuż po informacjach magazyn „Halo Polonia”. W każdym wydaniu ważne tematy dotyczące życia Polaków mieszkających poza granicami kraju, interesujący goście, porady i interwencje. Natomiast najważniejsze sprawy związane z ekonomią, gospodarką i polityką widzowie odnajdą w audycji „Racja stanu”, która także przyspiesza porę emisji – niedziela, godz. 16:55. Naszym rodakom zza wschodniej granicy proponujemy cykle: „Nad Niemnem – magazyn Polaków na Białorusi”, który od wiosny zwiększa częstotliwość nadawania i będzie pokazywany w każdy poniedziałek o godz. 19:25 oraz magazyn Polaków na Litwie „Wilnoteka” w środy o godz. 19:25. Wiosną nie zabraknie także spotkań z prof. Janem Miodkiem – poprawna polszczyzna w nowej, ciekawej odsłonie i zmienionej scenografii we wnętrzach Biblioteki Uniwersytetu Wrocławskiego w „Słowniku polsko@polskim” w sobotę o godz. 17:00, a ciekawostki nazewnicze w mini-cyklu „Polska z Miodkiem” we wtorek i czwartek o godz. 17:50. Co tydzień Anna Karna i Radek Brzózka przekażą sporą dawkę pozytywnych informacji o najciekawszych wydarzeniach kulturalnych, społecznych i artystycznych w magazynie „Kulturalni.pl” (sobota, godz. 16:00). 

W wiosennej ramówce TVP Polonia proponuje także najlepsze pozycje z oferty programowej Telewizji Polskiej. Wśród nich znalazły się m.in.: „Warto rozmawiać” (wtorek, godz. 23:25), „Pegaz” (czwartek, godz. 17:55), „Po prostu – program Tomasza Sekielskiego” na zmianę z programem „Chodzi o pieniądze” (czwartek, godz. 23:25) oraz „Kocham Cię, Polsko!” (piątek, godz. 23:25 i sobota, godz. 14:20).

W ramówce wiosennej znalazły się ponadto dwa pasjonujące cykle dokumentalne, skierowane przede wszystkim do młodych widzów. Po raz pierwszy w TVP Polonia „Podróże z historią”, w których Radosław Kotarski będzie przekonywał, że nauka o przeszłości może być interesująca (wtorek, godz. 18:20). Drugi, to wracający na Antenę po długiej przerwie program „Było, nie minęło – kronika zwiadowców historii”, śledzący wątki naszej narodowej historii, celowo zacierane w minionych latach (piątek, godz. 6:55 i 18:25). Ponadto zachęcamy do oglądania dokumentalnego pasma historycznego (środa, godz. 23:25), które poświęcone będzie najważniejszym wydarzeniom w dziejach Polski, w tym: 1050. Rocznicy Chrztu Polski, 6. rocznicy tragedii smoleńskiej, Światowemu Dniu Pamięci Ofiar Katynia, czy 80. rocznicy śmierci marszałka Józefa Piłsudskiego. TVP Polonia nie zapomina o Polakach, którzy rozsławiają nasz kraj za granicą. Prezentacja wybitnych sylwetek w dokumentalnym paśmie biograficznym w niedzielę o 6:25 i poniedziałek o 23:25. 
Na szczególną uwagę zasługuje doskonałe polskie kino (sobota, godz. 21:35). Wiosną TVP Polonia zaprasza na premiery filmowe, m.in.: „Bez wstydu” w reż. Filipa Marczewskiego, „Joanna” w reż. Feliksa Falka, czy „Randka w ciemno” Wojciecha Wójcika oraz najlepsze obrazy doceniane na krajowych i zagranicznych festiwalach filmowych: „Plac Zbawiciela” w reż. Joanny Kos-Krauze i Krzysztofa Krauze, „Persona non grata” w reż. Krzysztofa Zanussiego, czy „Młyn i krzyż” Lecha Majewskiego. 
W wiosennej ramówce TVP Polonia swoje miejsce mają także uwielbiane przez widzów seriale. Po raz pierwszy w TVP Polonia serialowy hit ostatnich lat „rodzinka.pl”. Przebojowy cykl komediowy w każdą niedzielę o godz. 15:55. Ponadto wieczorami (o godz. 20:50) premiery na Antenie TVP Polonia: zabawne perypetie Igi Małeckiej w serialu komediowym „O mnie się nie martw” (poniedziałek), śledztwo w wykonaniu detektywa-amatora „Ojca Mateusza” (wtorek), historie kryminalne w serialu „Prokurator” oraz komediowy hit Telewizji Polskiej „Dziewczyny ze Lwowa” (niedziela). 

Na wiosnę także kolejna odsłona Teatru Telewizji (niedziela, godz. 21:40). W nadchodzącym sezonie proponujemy m.in.: w ramach cyklu 400-lecia dziedzictwa Williama Szekspira „Hamlet IV” w reż. Andrzej Wajdy; przezabawną komedię Michała Bałuckiego w reż. Krystyny Jandy „Klub kawalerów”; czy premierowe wykonanie dramatu Zofii Nałkowskiej „Dom kobiet” w reż. Wiesława Saniewskiego.  

Dla najmłodszych TVP Polonia zarezerwowała czas przed „Wiadomościami” na polskie dobranocki (codziennie, godz. 19:45). Wiosną także nauka języka polskiego w programie „Przygody Smoka Pola” (niedziela, godz. 9:00) oraz animowane audycje „Kłopoty Pogodziaków” (niedziela, godz. 9:20) i „Podwodne ABC” (niedziela, godz. 9:35).
A już niebawem polonijne wydarzenia sportowe. W dniach 27 lutego – 5 marca odbędą się XII Światowe Zimowe Igrzyska Polonijne. Zmagania uczestników będzie można śledzić w Kronikach Igrzysk od 29 lutego do 4 marca o godz. 23:05. Natomiast 5 marca w Jakuszycach odbędzie się jubileuszowy 40. Bieg Piastów. Transmisja na Antenie TVP Polonia o godz. 10:50, 12:45, 13:50 i 15:10. Jak co roku, 2 maja, w Dzień Polonii i Polaków za Granicą, TVP Polonia wręczy nagrodę „Za zasługi dla Polski i Polaków poza granicami kraju”, która przyznawana jest wyjątkowym osobowościom ze świata nauki, kultury, polityki oraz sportu – Polakom, którzy poprzez swoje osiągnięcia promują nasz pozytywny wizerunek w świecie.
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