ZAPOWIEDZI ODCINKÓW:
Odcinek 1 premiera
piątek, 2 września, godz. 20:20

Zasłużony i wieloletni dyrektor Teatru Popularnego w Warszawie popełnia samobójstwo, a jego ciało zostaje znalezione przez aktorów podczas spektaklu. Władze miasta mianują nowego dyrektora, którym zostaje młody reżyser z prowincji – Marcin Konieczny (Marcin Czarnik). Jego plany repertuarowe są bardzo ambitne – do końca sezonu chce wystawić cztery premiery. Zapewnia także zespół, że nie planuje zwolnień. Mimo tego aktorzy przyjmują dyrektora dosyć powściągliwie… 
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Anna Ilczuk – Wrażliwa /fot. Maria Wytrykus
Odcinek 2  premiera
piątek, 9 września, godz. 20:20

Wbrew zapewnieniom nowego dyrektora teatru, wieloletni portier Popieł (Edward Lubaszenko) zostaje niespodziewanie zwolniony przez dyrektora finansowego, Artura Sterczyńskiego (Adam Cywka). Pomimo trudności budżetowych Marcin postanawia zrealizować pierwszą zapowiedzianą premierę – będzie to „Sen nocy letniej”. Zatrudnia znanego reżysera, Krzysztofa Schillera (Andrzej Kłak), który ma autorską wizję spektaklu. Reżyser oprócz aktorów, zaprasza do współpracy również zespół popularnych muzyków. Jednak nie wszyscy doceniają jego wysiłki – diva teatru, Ewa Konarska (Antonina Choroszy) spektakularnie rezygnuje z roli.  Na domiar złego okazuje się, że księgowa teatru (Agnieszka Glińska) przechodzi właśnie załamanie nerwowe, sprzątaczka (Ewa Dałkowska) rozmawia z duchami na scenie, a bufetowa (Maria Maj) odmawia obsługiwania dyrektora… Marcin ma spore wątpliwości czy uda mu się uratować teatr przed likwidacją.
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fot. Maria Wytrykus
Odcinek 3 premiera
piątek, 16 września, godz. 20:20
Na miejsce portiera, Sterczyński (Adam Cywka) zatrudnia firmę zewnętrzną. Już pierwszego dnia niedoświadczony pracownik sprawia wiele kłopotu – wszystkich legitymuje, w trakcie próby wzywa straż pożarną myśląc, że dym z dymiarki to prawdziwy pożar..  A to dopiero początek problemów jakie piętrzą się podczas prób do „Snu nocy letniej”. Ze względu na skromny budżet jakim dysponuje teatr, brakuje rekwizytów, a kostiumy – w akcie desperacji – scenografka kupuje w lumpeksie. Aktorzy ignorują polecenia reżysera, a niektórym zdarza się przyjść na próbę na rauszu…
Sterczyński (Adam Cywka) szukając sposobu na podwyższenie dochodów, podnosi czynsz najemcy baru.

