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EUREKA BIBLIOTEKA, emisja od 4 marca NOWOŚĆ
Program prezentujący polskie biblioteki, które w ciągu ostatnich lat zmieniły się w nowoczesne miejsca tętniące życiem. W ramach cyklu twórcy odwiedzają m.in. biblioteki w Grodzisku Mazowieckim, Łodzi, Przysietnicy, Elblągu, Lesznie i Wrocławiu. Te biblioteki w swoich miastach stały się prawdziwymi centrami kultury otwartymi na czytelników, integrującymi mieszkańców miejscami spotkań z nie tylko z książką, ale także z ciekawymi ludźmi.

MAZURKI NAD WISŁĄ, emisja od 4 marca NOWOŚĆ
Cykl reportaży poświęconych ludziom związanym z regionem Mazowsza, jego tradycjami muzycznymi, artystycznymi i rzemieślniczymi. Są to zarówno wiejscy mistrzowie wyrastający ze swoich społeczności, jak i ludzie miasta, którzy świadomie wybrali tradycyjne sztuki jako przestrzeń osobistego spełnienia i rozwoju. Ich ścieżki krzyżują się nad Wisłą, na festiwalu Wszystkie Mazurki Świata, tworzącym przestrzeń inspiracji, kontynuacji i twórczości zakorzenionej głęboko w języku muzyki i sztuki tradycyjnej. W kolejnych odcinkach poznamy osoby z różnych stron mazowieckiej równiny, które z pasją przekazują dalej to, czego nauczyły się od swoich mistrzyń i mistrzów.

WIERA GRAN, emisja 18 kwietnia, NOWOŚĆ
Spektakl opowiada o wybitnej polskiej pieśniarce pochodzenia żydowskiego Wierze Gran. Artystka nazywana żydowską Matą Hari koncertowała w czasie okupacji w kawiarniach warszawskiego getta, a zaraz po wojnie została oskarżona o kolaborację z nazistami. I chociaż nie było żadnych konkretnych dowodów przeciwko niej, przez długie lata konfrontowała się z zarzutami, które spowodowały jej załamanie nerwowe i zniszczyły karierę artystyczną. Mimo że oczyszczona ze wszystkich oskarżeń, do końca życia ukrywała się w swoim paryskim mieszkaniu przed dawno już nieżyjącymi prześladowcami. Niektóre fakty pojawiające się w sztuce zostały zaczerpnięte ze słynnej, choć mało znanej w Polsce, bo wydanej w Paryżu w bardzo małym nakładzie książki pt. „Sztafeta oszczerców” napisanej przez samą Wierę Gran – swego rodzaju spowiedzi pieśniarki. Przedstawienie łączy piosenki śpiewane przez bohaterkę z przeplatającymi się faktami z jej życia. Polska prapremiera odbyła się 24 listopada 2012 w Teatrze Kamienica w Warszawie, a telewizyjna premiera jest rejestracją tego przedstawienia.

WIECZÓR KINOMANA, emisja od 3 marca
piątek, godz. 20:00
Wiosną TVP Kultura zaprezentuje proponuje dużą dawkę dobrego kina, m.in.: „Grę pozorów” Neila Jordana, oscarowego „Łowcę jeleni” w reżyserii Michaela Cimino, z wybitnymi rolami Roberta De Niro i Christophera Walkena, głośny melodramat Bille Augusta „Dom dusz” z Jeremym Ironsem, Meryl Streep, Glenn Close i Winoną Ryder, a także dramat kryminalny w reżyserii nagrodzonego Srebrnym Niedźwiedziem Jeana-Luca Godarda – „Do utraty tchu” z Jean-Paulem Belmondo, jednym z największych amantów kina w roli głównej.

TEATR, emisja od 4 marca
ŚLUBY PANIEŃSKIE, emisja 4 marca
sobota, godz. 16:15 NOWE PASMO
TVP Kultura inauguruje nowe pasmo teatralne dla całych rodzin. Rok 2023 jest rokiem Aleksandra Fredry, dlatego też familijne pasmo rozpocznie się od prezentacji najwspanialszych sztuk słynnego komediopisarza. „Śluby panieńskie” w reżyserii Jana Englerta, „Damy i Huzary” Olgi Lipińskiej oraz „Zemsta” w interpretacji Redbada Klynstry-Komarnickiego, to tylko niektóre propozycje słynnych fredrowskich spektakli, które od lat bawią i uczą. W kwietniu emitowane będą przedstawienia poświęcone rodzinie. Na antenie pojawią się m.in.: „Brancz” w reżyserii Juliusza Machulskiego, sztuka Michała Walczaka „Amazonia” w reżyserii Bodo Koxa oraz „List z tamtego świata” Kornela Makuszyńskiego w interpretacji Anny Wieczur. W maju polecamy wyjątkowe przedstawienia muzyczne, takie jak „Do dna” Ewy Kaim, „Na szkle malowane” w reżyserii Krystyny Jandy, ze śpiewogrą Ernesta Brylla i Katarzyny Gaertner, „Love” Andrzeja Strzeleckiego czy „Cud mniemany, czyli Krakowiacy i Górale” Olgi Lipińskiej.

RES POLONIAE – O POLSCE Z ODDALI – ESTONIA, emisja od 10 marca
piątki, godz. 17:30
Jolanta Rzegocka – dziennikarka, doktor nauk filozoficznych i wykładowca akademicki spogląda na Polskę z perspektywy innych narodów. W poprzednich sezonach szukała polskich śladów i kulturowych podobieństw w Wielkiej Brytanii i na Litwie. Wiosną Jolanta Rzegocka wyrusza w podróż do Estonii i na Łotwę, gdzie spotka się z Prezydentem Republiki Estonii, prof. Alarem Karisem oraz Priitem Pärnem – reżyserem i scenarzystą, wybitnym twórcą estońskiej animacji. Odwiedzi m.in. muzyczne centrum stworzone przez kompozytora muzyki chóralnej Arvo Pärta. Porozmawia z tłumaczem literatury polskiej, Hendrikiem Lindepuu, który już jako nastolatek zakochał się w kinie Andrzeja Wajdy. Menedżerkę kultury i kreatorkę estońskiego życia muzycznego, Kertu Orro, zapyta o sukcesy Opery Śląskiej na największym festiwalu operowym w regionie, organizowanym na wyspie Sarema. Muzealnik, Hellar Lill przybliży Jolancie Rzegockiej i widzom historię Polki – Marii Kruszewskiej-Laidoner, pianistki i pierwszej damy Republiki Estonii w okresie międzywojennym. 

WĘDROWIEC POLSKI, emisja od 19 marca
niedziela, godz. 13:45
W trzecim sezonie programu Krzysztof Koehler wyruszy w podróż po kolejnych, niezwykłych zakątkach naszego kraju. Warmię będzie zwiedzał śladami Mikołaja Kopernika, a w Kotlinie Kłodzkiej złoży wizyty w zachwycających pałacach i uzdrowiskach. Odwiedzi Polesie Lubelskie, a tam barokowe kościoły Lubelszczyzny, Poleski Park Narodowy i spotka się z  Poleszukami. Krzysztof Koehler zanurzy się także w Roztoczu – od Zamościa, przez Zagrodę Guciów, aż po zachwycające wąwozy i zabytki. Zajrzy w Góry Świętokrzyskie, odwiedzi Sienkiewiczowski Oblęgorek i klasztor na Świętym Krzyżu. Z powieścią Wiesława Myśliwskiego „Ucho igielne” w dłoni przemierzy Sandomierz i Góry Pieprzowe. „Wędrowca Polskiego” nie zabraknie też na Podlasiu – w wioskach tatarskich, Puszczy Białowieskiej i w Białymstoku. Na Mazurach odwiedzi Muzeum Konstantego Ildefonsa Gałczyńskiego, gdzie przybliży anegdoty związane z tym miejscem. 

SEN NOCY LETNIEJ, emisja 27 marca, Międzynarodowy Dzień Teatru
poniedziałek, godz. 20:00
Ponadczasowa komedia Williama Shakespeare’a grana w teatrach na całym świecie od ponad czterystu lat opowiada o sile miłości, która przynosi zarówno szczęście, jak i cierpienie, a także napędza bohaterów do buntu przeciwko zastanym, ograniczającym zasadom. Utwór przedstawia losy czworga kochanków, którzy nie mogąc związać się z umiłowanymi osobami, uciekają do lasu – symbolicznego świata wolności. Las ateński wypełniony jest magią, zdolną kierować ludzkimi emocjami i wpływać w ten sposób na bieg wydarzeń. Spektakl utrzymany będzie w konwencji baśni fantastycznej, z wykorzystaniem współczesnego języka teatru i telewizji. Świat, który, jak mówi reżyser, „dorośli tak źle urządzili, że młodzi nie mogą związać się z osobami, które kochają” zbudowany zostanie na zasadzie umowności. Uniwersalny problem „urządzenia świata”, w którym człowiek nie może podążać za swoimi namiętnościami, spowoduje, że szekspirowska opowieść stanie się interesująca dla współczesnego widza. 
Obsada: Modest Ruciński (Tezeusz), Katarzyna Kołeczek (Hippolita), Sławomir Holland (Filostrates), Sławomir Grzymkowski (Egeusz), Paweł Brzeszcz (Lysander), Maja Kowalska (Hermia), Jan Kwapisiewicz (Demetriusz), Natalia Gadomska (Helena), Robert Jarociński (Oberon), Beata Fido (Tytania), Lidia Sadowa (Puck), Marcel Opaliński (Kwiat Groszku), Jakub Dąbrowski (Pajęczyna), Aleksander Kaleta (Ćma), Maciej Kosiacki (Ziarno Gorczycy), Patrycja Kaszyńska (Elfica) i inni. Scenariusz telewizyjny i reżyseria: Wojciech Adamczyk

CZWARTKOWY KLUB FILMOWY – PRZEGLĄD FILMÓW Z CATHERINE DENEUVE, emisja od 6 kwietnia
czwartek, godz. 20:00
W kwietniu na ekranach swój czar roztoczy ikona światowej kinematografii, muza największych reżyserów – Catherine Deneuve. W kwietniowym Czwartkowym Klubie Filmowym widzowie będą mogli podziwiać ją m. in. w musicalowej komedii kryminalnej „Osiem kobiet” François Ozona oraz w dramatach „Moja ulubiona pora roku” André Téchiné’a, „Piękność dnia” w reżyserii nagrodzonego Złotym Lwem Luisa Buñuela oraz „Indochiny” Régisa Wargniera. 

INFORMACJE KULTURALNE, codziennie, około godz. 22:00
„Informacje kulturalne” to codzienna audycja o bieżących wydarzeniach kulturalnych z całego świata, w tym Polski. Od poniedziałku do piątku program opowiada o premierach teatralnych, filmowych, koncertach, festiwalach, wystawach itp. Nad każdym wydaniem pracuje szerokie grono dziennikarzy na miejscu w Polsce, ale także w innych częściach Europy oraz kontynentów. „Informacje kulturalne” o stałej porze do zobaczenia na antenach: TVP Polonia, TVP Kultura, TVP Wilno, TVP Historia, TVP Kultura 2. Z widzami spotykają się: Beata Chmielowska-Olech, Katarzyna Sanocka, Klaudia Carlos oraz Agata Konarska.

MŁODY TANCERZ ROKU, I półfinał - 21 maja, II półfinał - 28 maja, finał - 4 czerwca
„Młody Tancerz Roku” to prestiżowy konkurs organizowany przez TVP Kultura, Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego oraz Narodowy Instytut Muzyki i Tańca. W półfinałach rywalizować będzie szesnaścioro utalentowanych, nastoletnich tancerzy. Reprezentują oni zarówno ogólnokształcące szkoły baletowe, jak i niepubliczne szkoły sztuki tańca z całej Polski. Jury w składzie: Krzysztof Pastor, Anna Nowak i Robert Bondara wyłoni finałową szóstkę, a mentorem w tegorocznej edycji konkursu będzie Jacek Przybyłowicz.
Od ponad dekady „Młody Tancerz Roku” jest jedynym w swoim rodzaju przedsięwzięciem telewizyjnym, promującym młode talenty. Organizatorzy za główny cel postawili sobie popularyzację tańca jako formy artystycznego wyrazu. Udział w konkursie to także przepustka do międzynarodowej kariery. Pokazują to liczne sukcesy laureatów, czyli ich angaże w uznanych zespołach baletowych oraz zwycięstwa w konkursach Eurowizji dla Młodych Tancerzy. W ramach zmagań półfinałowych jurorzy będą oceniać obowiązkową choreografię klasyczną oraz układ dowolny prezentowany przez każdego z zawodników.
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POCZET WIELKICH HETMANÓW, emisja od 2 marca
czwartek, godz. 18:00
Cykl przedstawia dzieje siedemnastowiecznej Rzeczpospolitej Obojga Narodów poprzez osiągnięcia największych hetmanów. To dzięki nim na kartach historii zapisały się wielkie zwycięstwa, wśród których najsłynniejsze to zajęcie Moskwy przez hetmana Żółkiewskiego czy przepędzenie Turków spod Wiednia przez króla Jana III Sobieskiego. Terytorium Rzeczpospolitej sięgało wtedy od morza do morza i było ponad trzykrotnie większe od obecnej powierzchni Polski. Niestety pomimo potęgi terytorialnej, państwo osłabiały konflikty wewnętrzne, kozackie rebelie, tatarskie najazdy czy w końcu potop szwedzki. Aby bronić Najjaśniejszej Rzeczypospolitej na czele wojsk polskich i litewskich potrzebni byli wybitni wodzowie. Bohaterami cyklu są najwybitniejsi hetmani, którzy do dziś symbolizują chwałę polskiego oręża: Jan Karol Chodkiewicz, Stanisław Żółkiewski, Stanisław Koniecpolski, Stefan Czarnecki, Jerzy Sebastian Lubomirski, Jan Sobieski.


ZAGINIONE? OCALONE? HISTORIE ZAWODÓW RÓŻNYCH, emisja od 5 marca
niedziela, godz. 13:20
Po piaskarzach, zbieraczach pijawek, kataryniarzach czy nosiwodach nie pozostało wiele. W zapomnienie odeszli praczka, świniopas, śledziarz, handlarz skupujący starzyznę i kurze łapki, czy wędrowny ostrzyciel noży, choć tego ostatniego widziano jeszcze na warszawskich podwórkach na początku lat 90. W programie „Zaginione? Ocalone? Historie zawodów różnych” odwiedzimy świat zawodów, które wraz z rozwojem technologii tracą lub całkowicie straciły na znaczeniu. Tymczasem zawody te są świadectwem rozwoju cywilizacji, ale też ważną częścią naszego dziedzictwa narodowego. Ręcznie wytwarzane przedmioty codziennego użytku wymagały wiedzy, doświadczenia i umiejętności, o które dziś trudno. W programie te właśnie umiejętności zaprezentują nam rzemieślnicy, nadal trudniący się ginącymi profesjami. Program ma charakter edukacyjno-dokumentalny, prowadzi go Andrzej Kaczmarczyk. 
 
ARSENAŁ. MAGAZYN MILITARNO-HISTORYCZNY, emisja od 5 marca
niedziela, godz. 16:00
Podczas krwawych wojen, które przetoczyły się przez nasz kontynent w XX wieku, polscy żołnierze niejednokrotnie stawali na wysokości zadania, okrywając się chwałą walecznych i niezłomnych. Jednak każdy konflikt zbrojny to nie tylko bohaterskie czyny, to również pretekst do wykorzystania najrozmaitszych urządzeń i broni. Cykl „Arsenał. Magazyn militarno-historyczny” opowiada o historii polskiego oręża, przedstawiając pojazdy militarne, broń oraz obiekty, które odegrały istotną rolę rozwoju polskiej wojskowości. W programie przemierzymy najciekawsze muzea, odwiedzimy kolekcjonerów i grupy rekonstrukcyjne, by poznać każdy z eksponatów militarnych. A będą to: czołg 7TP, śmiercionośny pocisk Piorun, pojazdy MRAP typu Cougar czy amerykański czołg Sherman używany przez I Dywizję Pancerną generała Stanisława Maczka.

GIGANCI HISTORII, emisja od 18 marca
sobota, godz. 19:00
„Giganci Historii” to oryginalny i nagradzany na międzynarodowych konkursach format Telewizji Polskiej. W każdym odcinku rywalizuje pięciu graczy, którzy odpowiadają na pytania przygotowane przez ekspertów, dziennikarzy oraz konkurentów. Zawodnicy mierzą się ze sobą w trzech emocjonujących rundach – „Kto pierwszy, ten lepszy”, „Bitwa o punkty” oraz „Szach mat”. Do wielkiego finału przechodzą trzy osoby, które zgromadziły największą liczbę punktów. W ostatniej rundzie zawodnicy odpowiadają na jedno wybrane pytanie ekspertów spośród pytań za 30, 60 i 100 punktów. Oprócz wiedzy, liczy się również strategia. Na zwycięzcę czeka zaszczytne miejsce na tronie Giganta Historii oraz nagroda w wysokości 20 tys. złotych. Wiosną uczestnicy teleturnieju zmierzą się z następującymi tematami: Zamek Królewski w Warszawie, Kongres wiedeński, Potop szwedzki, Powstanie Stanów Zjednoczonych Ameryki, Polscy medaliści olimpijscy, Polskie konstytucje, Wojciech Korfanty,
Bitwa o Monte Cassino oraz Najsłynniejsze bitwy morskie XX w. Gospodarzami programów będą Przemysław Babiarz i Maciej Kurzajewski.
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BARBARA WŁODARCZYK ZAPRASZA, emisja od 7 marca 
wtorek, godz. 21:15  
Kolejny sezon wyjątkowego cyklu, który na antenie TVP Dokument jest obecny od początku jej istnienia. Gospodynią programu jest słynna dokumentalistka Barbara Włodarczyk, która przy okazji omawianych filmów rozmawia z ekspertami i reżyserami na ważne i aktualne tematy współczesnego świata. Wprowadzając widzów w tematykę filmów, porusza zagadnienia międzynarodowe i społeczne. Wiosną, wraz z Barbarą Włodarczyk opowiemy m.in. o obecności rosyjskich wojsk w Libii, o przyszłości Afganistanu i duchach niedawno zakończonej tam wojny oraz o problemach etnicznych Meksykanów w USA, którzy siłą są deportowani do Meksyku – kraju, w którym często nawet nigdy nie byli. 

HISTORIE SOLECZNICKIE, emisja od 18 marca
sobota, godz. 19.40 
Dokumentalny cykl Wojciecha Klimali to kontynuacja serii „Historie Wileńskie”. Tym razem autorzy programu opowiedzą o Polakach z rejonu solecznickiego – regionu na Litwie, w którym najmocniej kultywuje się polskie tradycje i kulturę. W Solecznikach poznamy życiorysy 10 osób, ich marzenia, cele i pasje. Dowiemy się, jak pielęgnują pamięć o swoich polskich korzeniach, języku, kulturze i tradycjach. Nie zabraknie też wątków o wspólnej, polsko-litewskiej historii i wartościach.           




LENA NA KAUKAZIE, emisja od 19 marca
niedziela, godz. 18.30 
Kontynuacja serii podróżniczej, „Lena na Bałkanach”, w której dziennikarka, podróżniczka i obywatelka świata Lena Urbańska zabierze widzów w podróż po Kaukazie – od magicznej, gruzińskiej Swanetii i jej wież, przez ormiańskie czterotysięczniki, z największym z nich, Aragacem na czele, aż po niezwykłe, futurystyczne budynki stolicy Azerbejdżanu, Baku. Dowiemy się, gdzie bije serce Kaukazu. Czym naprawdę żyją jego mieszkańcy – ci starzy, którzy wciąż wspominają Związek Radziecki, i ci najmłodsi, którym bliżej do Europy czy Ameryki.

LUDZIE I PSZCZOŁY, emisja od 19 marca
niedziela, godz. 19.00
Cykl Grzegorza Jankowskiego jest opowieścią o ludziach, których losy dosłownie i metaforycznie przeplatają się z życiem tych niezwykle inteligentnych owadów. Poznamy osoby z różnych regionów Polski, od Małopolski po Pomorze Zachodnie, dla których hodowla pszczół jest nie tylko treścią życia, ale i filozofią. Dzięki pszczołom odnajdują oddech od klasycznego trwania i ucieczkę od presji codzienności. Nasi bohaterowie, podobnie jak pszczoły, są przykładami ludzkiej wytrwałości, niezłomności i umiłowania prostego życia. Jak im się to udaje? Są wśród nich: policjant i ratownik medyczny w jednym, siostra zakonna żyjąca w zamkniętym klasztorze, naukowiec, który całkowicie poświęcił się swojej pracy, fotograf robiący zdjęcia fragmentom ubrania zmarłego przyjaciela, czy też były sportowiec trenujący podnoszenie ciężarów, który zasadził dziesiątki hektarów drzew.
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MAGICZNE PODHALE Z SEBASTIANEM KARPIELEM-BUŁECKĄ
emisja od 5 marca
niedziela, godz. 11:50 
Sebastian Karpiel-Bułecka od lat obecny w show-biznesie, z wykształcenia jest architektem, a z serca prawdziwym miłośnikiem Podhala. Lider formacji Zakopower pochodzi ze znanej górskiej miejscowości Kościelisko, gdzie kultura i architektura są nierozerwalnie związane z tradycją ludową, a za klasykę stylu uchodzą przede wszystkim projekty Stanisława Witkiewicza i jego naśladowców. I właśnie z góralskim temperamentem gospodarz programu odsłoni tajniki unikalnej architektury Podhala. Oprowadzając widzów po swoich rodzinnych stronach, opowie o zwyczajach związanych z charakterystycznym, pełnym uroku i symboli budownictwem, odwiedzi też wyjątkowych rzemieślników i twórców ludowych – prawdziwych ludzi gór. W zobaczymy zarówno klasyczne obiekty, jak i te najbardziej spektakularne – domy sławnych poetów, aktorek, pisarzy czy bohemy artystycznego świata. Barwne i fascynujące historie wpisane będą w kontekst historyczno-architektoniczny. 

MIESZKAĆ PIĘKNIEJ, emisja od 5 marca
niedziela, godz. 12:25
Architekt Aleksandra Napiórkowska zabiera widzów w podróż szlakiem zachwycających przestrzeni, najlepszego designu i doskonałych projektów. Program będzie pełen inspirujących spotkań z niezwykłymi i kreatywnymi ludźmi – pasjonatami sztuki, artystami oraz koneserami pięknych miejsc i przedmiotów, których twórczość i kreatywność upiększa otaczającą nas przestrzeń. W programie przyjrzymy się założeniom architektonicznym parków, budynków mieszkalnych i obiektów służących mieszkańcom. Poznamy też twórców murali oraz rzeźb zdobiących nasze miasta. Nie zabraknie również kolekcjonerów i pasjonatów, którzy dzięki swojej determinacji czynią otoczenie miłym dla oka.

KOMISARZ MONTALBANO w trakcie emisji
sobota, godz. 20:00 
Fabuła serialu „Komisarz Montalbano” oparta jest na uwielbianych przez Polaków i nie tylko, bestsellerowych powieściach detektywistycznych Andrei Camilleriego. Niezwykle przenikliwy i chodzący własnymi ścieżkami, komisarz Salvo Montalbano rozwiązuje zagadki kryminalne na słonecznej Sycylii. W roli głównej wystąpił Luca Zingaretti. To niezwykle popularny na świecie serial telewizyjny — wyprodukowany przez włoską telewizję RAI, był nadawany już w ponad 65 krajach. Akcja serialu rozgrywa się w urokliwym, sycylijskim mieście – Vigàcie. Komisarz i jego zespół mają dużo pracy przy wyjaśnianiu spraw zgłaszanych na komisariacie. Montalbano musi znaleźć jeszcze czas na spotkania z ukochaną o prawdziwie włoskim temperamencie. Kryminalne zagadki przeplatają się więc z życiem prywatnym komisarza. W serialu nie zabraknie wątków romantycznych i kulinarnych, bo Salvo jest obiektem westchnień wielu kobiet i wielbicielem miejscowej kuchni. 

LINE OF DUTY – WYDZIAŁ WEWNĘTRZNY, emisja od 1 kwietnia
sobota, godz. 22:00 
Serial „Line of Duty – Wydział wewnętrzny” to przebój na Wyspach Brytyjskich. Pokazuje losy sierżanta wydziału dochodzeniowo-śledczego Steve’a Arnotta, który zostaje przeniesiony do Jednostki Antykorupcyjnej 12 (AC-12) po odmowie zatuszowania sprawy zastrzelenia niewinnego człowieka przez jego własny zespół. W AC-12 Arnott współpracuje z sierżant Kate Fleming, wysoko cenioną, tajną funkcjonariuszką z doskonałym instynktem śledczym. Oboje pracują pod nadzorem nadinspektora Teda Hastingsa, krok po kroku odkrywając korupcję w szeregach policji centralnej. W serialu jednostka AC-12 bada pozornie odmienne sprawy dotyczące podejrzanych o korupcję funkcjonariuszy policji. Wkrótce okazuje się, że łączy je wspólny mianownik – postać znana jako „H”. W rolach głównych: Martin Compston, Vicky McClure, Adrian Dunbar.
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