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Święta Bożego Narodzenia w TVP Polonia

Zapraszamy na gwiazdkowe kolędowanie z TVP Polonia. W tym roku nieco wcześniej, bo już w piątek, 23 grudnia wprowadzimy widzów w bożonarodzeniowy nastrój. A cały ten wyjątkowy, świąteczny czas wypełnimy kolędami, filmami fabularnymi, dokumentalnymi i programami dla najmłodszych widzów.

W wigilijne popołudnie zachęcamy do obejrzenia magazynu „Kulturalni.pl” w świątecznym wydaniu, w którym dziecięcy chór Artos im. Władysława Skoraczewskiego wykona „Oratorium na Boże Narodzenie” Fryderyka Stankiewicza, a ks. prof. Józef Naumowicz opowie historię Bożego Narodzenia. Wysłuchamy także kolęd, pastorałek i piosenek świątecznych w wykonaniu Ani Rusowicz, Kayah i zespołu Pectus. 
TVP Polonia od lat łączy Polaków, oddalonych od siebie czasem wiele tysięcy kilometrów. A Święta to doskonała okazja do zbliżania ludzi. „Wszyscy Wszystkim” to polonijna akcja, dzięki której bliscy mogą przekazywać sobie słowa radości i nadziei. Przez cały świąteczny czas będziemy posłannikami filmowych życzeń. 
W piątek, 23 grudnia o godz. 23:15 „Świąteczne życzenia z Krakowa” przekażą gwiazdy polskiej estrady: Zbigniew Wodecki, Katarzyna Nosowska, Margaret, Patrycja Markowska, Trio Pospieszalskich oraz zespoły Skaldowie, Ira, Zakopower i Varius Manx. W Wigilię polecamy spotkanie z Gwiazdami TVP Polonia w smooth jazzowym klimacie, czyli „Czemuż się dzisiaj weselić nie mamy” (godz. 20:55). W programie świąteczne opowieści przy dźwięku pięknych, starych, nieznanych polskich kolęd. Natomiast o północy, jak co roku, będziemy transmitować mszę świętą pasterską. Tym razem zapraszamy do Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej na Krzeptówkach. Pierwszy i Drugi Dzień Świąt upłyną pod znakiem filmów fabularnych: „Noc Świętego Mikołaja”, „Znachor”, „Ja wam pokażę!”; dokumentalnych: „Śledztwo w sprawie Bożego Narodzenia”, „Łowcy miodu”; dla młodych widzów: „Przygody Joanny”, „Awantura o Basię”; magazynów: „Śladami Podlasian – Święta”, „Zakochaj się w Polsce – Kraków świąteczny” i spotkań z kolędą - „Kolędy Śląska”, „Hej kolęda, kolęda z Krakowa”, „Kolędowanie z Eleni”. 


23 GRUDNIA, PIĄTEK

OKRASA ŁAMIE PRZEPISY - ZDROWE TRADYCJE WIGILIJNE, godz. 16:20
Najbardziej tradycyjna polska wieczerza to oczywiście Wigilia. Sięgając do dawnych przepisów, pieczołowicie przechowywanych i co roku odtwarzanych w wielu polskich domach, na pewno napotkamy na takie produkty, jak mięso karpia, śledzie, kapusta oraz dziś już nieco zapomniany olej lniany. Z punktu widzenia współczesnej dietetyki, są to produkty najbardziej wartościowe. Okazuje się, że można zachowywać piękną tradycję, a przy okazji dbać o zdrowie. Także że warto sięgać po te produkty nie tylko z okazji Wigilii. Karol Okrasa przygotuje smakowite potrawy, wykorzystując typowe wigilijne produkty. Pierwsze danie to: smażone w migdałach śledzie z kaszą z ogórkami kiszonymi i suszonymi morelami. Drugą propozycją są pierogi z farszem z mięsa karpia w sosie winno - korzennym. A trzecia potrawa to zapiekanka z marynowanych śledzi i kapusty z suszonymi owocami. 

ŚWIĄTECZNE ŻYCZENIA Z KRAKOWA – KONCERT, godz. 23:15
Przedświąteczny koncert, który odbył się na krakowskim Rynku. Na scenie, wkomponowanej w architekturę Krakowa i świąteczny jarmark wystąpili m.in. Zbigniew Wodecki, Skaldowie, Katarzyna Nosowska, Margaret, Trio Pospieszalskich, Ira, Zakopower, Patrycja Markowska, Varius Manx, finaliści Voice of Poland. W trakcie występów nie zabrakło także rozmów o tradycji tworzenia i eksponowania krakowskich szopek. Koncert prowadzili Marcelina Zawadzka i Tomasz Kammel. 

24 GRUDNIA, WIGILIA

ŚLEDZTWO W SPRAWIE BOŻEGO NARODZENIA, godz. 14:00 
powtórka – 25 grudnia, godz. 6:05
Film dokumentalny opowiada o rozwiązywaniu tajemnicy Bożego Narodzenia. Autorzy skonfrontują wiedzę ogólnie dostępną z wiedzą uczonych i znawców tematu. Poszukają odpowiedzi na pytanie: czy prawdziwe są ewangeliczne opisy dotyczące okoliczności narodzin Jezusa? Od czasów oświecenia kwestionowano ich wiarygodność, uznając za wydarzenia mityczne i przejaw wyobrażeń religijnych pierwotnej wspólnoty chrześcijańskiej. Film jest częściowo inscenizowany. Zdjęcia kręcono w Polsce, we Włoszech, Izraelu, Ziemi Świętej oraz w USA. 
Reżyseria: Leszek Wasiuta, 2014 r.



CHWAŁA NA WYSOKOŚCI - KOLĘDY Z ZAKOPANEGO, godz. 15:15
Koncert najpiękniejszych polskich kolęd, który odbył się w Kościele Parafialnym św. Jana Apostoła i Ewangelisty w Zakopanem. „W górach jest po prostu bliżej Boga” – przekonują prowadzący, zapraszając na artystyczną wigilię w towarzystwie gwiazd polskiej estrady, takich jak m.in.: Feel, Bajm, Justyna Steczkowska, Golec uOrkiestra, Maciej Miecznikowski. Wystąpią też zespoły góralskie i Dzieci z Brodą (pod kierunkiem Joszko Brody). Artyści wraz z wiernymi zaśpiewają najpiękniejsze kolędy, opowiedzą o swoich rodzinnych wigiliach, złożą życzenia widzom i przełamią się opłatkiem z wiernymi, przybyłymi na tę uroczystość do kościoła. 

KULTURALNI PL, godz. 16:00
powtórka – 26 grudnia, godz. 17:55
Magazyn kulturalny w świątecznym wydaniu. Gośćmi Anny Karnej i Radka Brzózki będą: zespół Pectus, Ania Rusowicz i Kayah. Artyści zaśpiewają tradycyjne polskie kolędy, okraszone góralską ludową nutą, piosenki świąteczne i pastorałki. Ponadto w programie wyjątkowy chór dziecięcy Artos im. Władysława Skoraczewskiego pod kierunkiem  Danuty Chmurskiej, który wykona Oratorium na Boże Narodzenie Fryderyka Stankiewicza oraz „Dzwonku dzwoń” Jerzego Wasowskiego. Ks. prof. Józef Naumowicz opowie historię Bożego Narodzenia.
  
KOLĘDY ŚWIATA, godz. 18:50
Koncert kolęd, pochodzących z różnych stron świata, który miał miejsce w gotyckiej Katedrze w Pelplinie. Wykonawcami pieśni są również wokaliści różnej narodowości. Wszystkie utwory mówią o oczekiwaniu i radości z narodzenia dzieciątka Jezus, podkreślają tradycję bożonarodzeniową w Europie i za oceanem. Stare, dobrze znane kolędy i te współcześnie napisane, zaaranżowane zostały przez kierownika muzycznego, Jerzego Szymaniuka w stylu muzyki gospel, stąd w warstwie akompaniamentu pojawia się obok orkiestry smyczkowej – big band. 

DOBRANOCKA. BAJKI ZZA OKNA - HISTORIA ŚWIĄTECZNA O ROSOCHATYM WŁÓCZĘDZE, godz. 19:30 
powtórka – godz. 2:05
Miki Mol opowiada o przygotowaniach do świąt Bożego Narodzenia w domu państwa Myszek. Pojawia się rosochaty przybysz Reniferus. Święty Mikołaj prosi go o pomoc w obdarowywaniu dzieci prezentami.


SŁOWO KARD. KAZIMIERZA NYCZA NA ŚWIĘTA BOŻEGO NARODZENIA, godz. 20:25
powtórka – godz. 2:55
W Wigilię Bożego Narodzenia przedstawiciel Kościoła Katolickiego kieruje do wiernych za pośrednictwem Telewizji Polskiej szczególne słowa. W tym roku o tych jakże ważnych dla nas świętach porozmawiamy z kard. Kazimierzem Nyczem Metropolitą Warszawskim.

CZEMUŻ SIĘ DZISIAJ WESELIĆ NIE MAMY, godz. 20:55 premiera
powtórka – godz. 3:20, 25 grudnia, godz. 12:35
W studiu telewizyjnym spotkają się Gwiazdy Telewizji Polonia, by posłuchać wyjątkowego koncertu kolędowego oraz snuć świąteczne opowieści przy dźwięku pięknych, starych, polskich kolęd - nieco już zapomnianych a odszukanych w archiwach bibliotek muzycznych i zaaranżowanych współcześnie w nastrojowym, smooth jazzowym stylu przez wokalistkę Beatę Przybytek i jej zespół. Tradycyjne słowa tych kolęd oraz muzyka, w połączeniu z charyzmą wokalistki, przynoszą spektakularny efekt i brzmią ponadczasowo.
 
HEJ KOLĘDA, KOLĘDA Z KRAKOWA, godz. 23:00
powtórka – godz. 5:15
Koncert kolęd, który odbędzie się we wnętrzach Bazyliki Bożego Ciała w Krakowie to nowe odczytanie tradycyjnego repertuaru kolędowego. W realizacji koncertu wezmą udział m.in. Halina Frąckowiak, Katarzyna Cerekwicka, Janusz Radek, Andrzej Piaseczny, Włodzimierz Pawlik, Natalia Szroeder, zespół Pectus. Podczas corocznego koncertu kolęd artyści przedstawią tradycyjne wykonania kolęd, interpretując je zgodnie z własną artystyczną wrażliwością. Aranżacje muzyczne zostaną przygotowane przez zespół profesjonalnych muzyków specjalnie na tę okoliczność. Koncert poprowadzą: Anna Cieślak oraz Marek Bukowski. Wśród gości znajdą się prezydent Rzeczpospolitej Polskiej Andrzej Duda wraz z małżonką oraz kardynał Stanisław Dziwisz. 

TRANSMISJA MSZY ŚWIĘTEJ PASTERSKIEJ Z SANKTUARIUM MATKI BOŻEJ FATIMSKIEJ NA KRZEPTÓWKACH, godz. 0:00
W tym roku TVP Polonia przeprowadzi transmisję mszy św. Pasterskiej z Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej na Krzeptówkach. To wyjątkowe miejsce. To tu, u stóp Giewontu, położone jest Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej – wotum dziękczynne za uratowanie życia Jana Pawła II. Jak co roku, w tę szczególną, wigilijną noc, na Krzeptówki przybywają rzesze wiernych z całego kraju. Uroczystej liturgii przewodniczyć będzie ks. dr Adrian Galbasa SAC.



25 GRUDNIA, BOŻE NARODZENIE

ŚLADAMI PODLASIAN – ŚWIĘTA, godz. 6:50
Reportaż. Tym razem opowiemy o bożonarodzeniowej i noworocznej atmosferze w Chicago, Nowym Jorku oraz na słonecznej Florydzie. Reportaż nie jest tylko opisem fantazyjnie przystrojonych miast, ale także opowieścią o ludziach, którzy na emigracji żyją w samotności, a świątecznej atmosfery doznają dzięki ludziom dobrej woli.
Realizacja: Andrzej Godlewski, 2014 r.

NOC ŚWIĘTEGO MIKOŁAJA, godz. 7:25
Film z cyklu „Święta polskie”. Przewrotna historia dwóch kryminalistów, którzy wydostają się z więzienia na jednodniową przepustkę, by spełnić dobry uczynek. W przebraniu Św. Mikołaja i Anioła mają wręczyć prezenty dzieciom z Domu Dziecka. Muszą tylko odebrać z supermarketu ufundowane przez sponsora prezenty. Już przed domem dziecka okazuje się, że w wyniku niefortunnej pomyłki na prezenty przygotowano zestawy dla dorosłych. Czy uda im się pokonać przeciwności losu i dostarczyć dzieciom prezenty? 
Reżyseria: Janusz Kondratiuk, 2000 r.
Obsada: Zbigniew Buczkowski, Leszek Zduń, Wojciech Walasik, Barbara Dziekan, Edyta Olszówka, Magdalena Emilianowicz, Ilona Szkołuda, Justyna Sieńczyłło

ZIARNO – BÓG SIĘ RODZI, godz. 9:20
W Boże Narodzenie z dziećmi z "Ziarna" i z Arki Noego porozmawiamy o tym, jak w przedświątecznej krzątaninie, wśród wigilijnych potraw i prezentów leżących pod choinką nie zapomnieć o Panu Jezusie, który narodził się po to, by nas zbawić. Ks. Bp Antoni Długosz i Arka Noego zapraszają do wspólnego kolędowania. 

PRZYGODY JOANNY, godz. 9:55
Film na postawie książki Jadwigi Korczakowskiej. Akcja "Przygód Joanny" rozpoczyna się przed świętami Bożego Narodzenia. Mała Ania marzy, by na gwiazdkę dostać lalkę Joannę, którą zobaczyła na sklepowej wystawie. Niestety, wkrótce kupuje ją młody mężczyzna i wywozi w nieznanym kierunku żółtym samochodem. Dziewczynka popada w przygnębienie. Nic nie jest w stanie jej rozweselić. Tymczasem właściciel Joanny gubi ją. Lalka rozpoczyna tułaczy żywot. Przechodzi przez ręce wielu przypadkowych ludzi. Najpierw trafia do cyrku, w którym występuje z tresowanymi psami. Później dostaje się do zakładu naprawy zabawek, aż wreszcie przejmuje ją Iza, podróżująca z rodzicami do Gdańska. W czasie rejsu statkiem lalka wpada do morza. Wydaje się, że zginie już na zawsze w morskich odmętach…
Reżyseria: Anna Sokołowska, 1994 r.
Obsada: Kaja Grąbczewska, Ewa Bukowska, Roman Szafrański, Bożena Dykiel, Janusz Michałowski

ZAKOCHAJ SIĘ W POLSCE – KRAKÓW ŚWIĄTECZNY, godz. 11:25
W świąteczny czas Tomasz Bednarek zaprasza do Krakowa. Odświętna sceneria królewskiego miasta, to najlepsze tło do opowieści o tradycjach bożonarodzeniowych znanych Polakom od pokoleń. To właśnie tutaj na krakowskim rynku można znaleźć najpiękniejsze polskie szopki. Aktor odwiedzi też Rabkę-Zdrój - Światowe Miasto Dzieci, w którym znajduje się pomnik świętego Mikołaja. Bez brodatego, dobrodusznego starszego pana trudno wyobrazić sobie te niezwykłe, najbardziej rodzinne ze wszystkich święta. Boże Narodzenie to wiele różnych zwyczajów i ogrom symboliki. Wspomnienie narodzin Jezusa Chrystusa przez wieki stało się również świętem, które jednoczy, zachęca do pojednania i przebaczenia, do wyciągnięcia ręki i okazania dobrej woli.

URBI ET ORBI – TRANSMISJA Z WATYKANU, godz.11:55
Uroczyste błogosławieństwo „Miastu i Światu” udzielone przez papieża Franciszka na Boże Narodzenie.

TRANSMISJA MSZY ŚWIĘTEJ Z SANKTUARIUM MATKI BOŻEJ CZĘSTOCHOWSKIEJ NA BACHLEDÓWCE, godz. 13:00
Transmisję mszy świętej w I Dzień Świąt Bożego Narodzenia przeprowadzimy z Sanktuarium Matki Bożej Częstochowskiej na Bachledówce. Jest to wyjątkowe miejsce, nie tylko ze względu na swoje położenie, czy piękne wnętrze, ale także żywą pamięć o św. Janie Pawle II i prymasie Stefanie Wyszyńskim, którzy w latach 60-70 odprawiali tutaj rekolekcje oraz spotykali się z wiernymi. Sanktuarium uznawane jest za jeden z najpiękniejszych kościołów na Podhalu. Wejście do świątyni skierowane jest w stronę Tatr. To właśnie stąd rozpościera się najpiękniejszy widok na tatrzańskie szczyty. 
Uroczystej liturgii przewodniczyć będzie o. Mirosław Górkiewicz OSPPE.

KOLĘDY "ŚLĄSKA", godz. 15:05 premiera 
powtórka – 26 grudnia, godz. 7:00
W urokliwych wnętrzach neoklasycystycznego Zespołu Pałacowo-Parkowego w Koszęcinie odbył się niezwykły, kameralny koncert. Artyści Zespołu Pieśni i Tańca „Śląsk” w stylizowanych strojach, w świątecznie przyozdobionych komnatach wykonali najpiękniejsze tradycyjne polskie kolędy i pastorałki oraz wyjątkowe utwory bożonarodzeniowe. 


DOBRANOCKA. STĄD DO RATUSZOWEJ WIEŻY, godz. 19:30
powtórka – godz. 1:30
Dzień Wigilii. Całe miasto przygotowuje się do Świąt Bożego Narodzenia. Popsute zabawki, siedzące na regale w likwidowanym sklepie z zabawkami, dowiadują się, że zostaną wyrzucone na śmietnik. Jedynym dla nich ratunkiem jest kuracja w Klinice dla Zabawek, prowadzonej przez Świętego Mikołaja. Jak sie jednak do niej dostać, gdy jest się konikiem na jednym biegunie lub jednonogą lalką? Przyjaciołom z odsieczą rusza mały, drewniany pajacyk.

ZNACHOR, godz. 21:40
powtórka – godz. 3:40, 26 grudnia, godz. 12:05
Ekranizacja powieści Tadeusza Dołęgi-Mostowicza. Rafał Wilczur, od którego odeszła żona zabierając córeczkę, szuka zapomnienia w alkoholu. Ranny w głowę, traci pamięć i błąka się po okolicy. Aby uniknąć aresztowania za włóczęgostwo, kradnie cudzy akt urodzenia. Jako Antoni Kosiba znajduje schronienie we wsi. Operuje kalekiego syna młynarza i wkrótce zyskuje sławę znachora. Miejscowy lekarz, zazdrosny o sukces, grozi mu sądem za nielegalne wykonywanie praktyki lekarskiej. Kosiba bywa w pobliskim miasteczku i często zagląda do sklepu, w którym pracuje dziewczyna o dziwnie znajomych rysach. Do dziewczyny zaleca się młody hrabia, na co z zawiścią patrzy syn karczmarza. Przygotowuje zasadzkę, w rezultacie której oboje zakochani ulegają poważnemu wypadkowi. Tutejszy lekarz nie chce podjąć się operacji. Znachor nie ma wyboru... 
Reżyseria: Jerzy Hoffman, 1981 r.
Obsada: Jerzy Bińczycki, Anna Dymna, Tomasz Stockinger, Bernard Ładysz, Artur Barciś, Andrzej Kopiczyński, Piotr Grabowski, Bożena Dykiel, Maria Homerska, Igor Śmiałowski

ZAKOPOWER KOLĘDUJE W BUKOWINIE, godz. 23:55
Muzycy z Podhala, czyli zespół Zakopower, w kościółku pod Tatrami wykonają najpiękniejsze kolędy i pastorałki. Świąteczny koncert okraszony będzie rozmowami o góralskiej tradycji wigilijnej i przepisami na najlepsze świąteczne potrawy. 

26 GRUDNIA, II DZIEŃ BOŻEGO NARODZENIA

AWANTURA O BASIĘ, godz. 8:10
Film familijny. Dziecięca fantazja i poczucie humoru, szlachetne postawy i miłość w telewizyjnej ekranizacji powieści Kornela Makuszyńskiego. Piętnastoletnia Basia, osierocona przez matkę i wychowana przez pisarza Stanisława Olszewskiego i jego żonę, chce poznać prawdę o losie swego zaginionego ojca – podróżnika. Wraz z panem Gastonem, który uczestniczył wraz z Adamem Bzowskim w tragicznej wyprawie w Andy, rusza na poszukiwanie ojca. Znajduje go w wiosce indiańskiej, gdzie pełni funkcję czarownika. Bzowski w czasie wypadku w Andach stracił pamięć, nie rozpoznaje więc córki. Basia postanawia jednak walczyć o ojca. 
Reżyseria: Kazimierz Tarnas, 1995 r.
Obsada: Paulina Tworzyańska, Agata Marciniak, Maria Kaniewska, Piotr Fronczewski, Andrzej Szczepkowski, Olgierd Łukaszewicz, Maria Gładkowska, Jan Jankowski

KOLĘDY POSPIESZALSKICH, godz. 10:00
Pospieszalscy to jedna z najbardziej znanych muzycznych rodzin. Dwa pokolenia muzyków, raz do roku, około Bożego Narodzenia występują wspólnie tworząc orkiestrę złożoną z 14 osób o tym samym nazwisku.

ŁOWCY MIODU, godz. 15:55
Film dokumentalny. Opowiada o odrodzeniu tradycyjnego bartnictwa, tajnikach miejskiego pszczelarstwa oraz fascynującym życiu pszczół. Rój pszczeli, aby żyć, musi być stale w ruchu. Aby zgłębić i ukazać widzowi tajniki życia pszczół, kamera wchodzi do wnętrza współczesnego ula i tradycyjnej barci, wyciosanej - widzianej w pniu wiekowego drzewa. Wędruje po polach, dzikich lasach, górach i ... wielkich miastach Europy i Azji.
Reżyseria: Krystian Matysek, 2016 r.


HEJ KOLĘDA, KOLĘDA Z KRAKOWA – SKRÓT, godz. 19:00
j.w.

DOBRANOCKA: MIĘDZY ŚNIEGIEM A SIÓDMYM NIEBEM, godz. 19:25
powtórka – godz. 1:25
Film animowany. Zbliżają się święta Bożego Narodzenia. Do wioski położonej gdzieś między pagórkiem a lasem zawitał Diabeł. Kręci się po obejściach w nadziei, że uda mu się zwieść jakąś niewinną duszyczkę. Trafi do chatki pani Anieli, która zrobiłaby wszystko dla poprawienia swojej pulchnej figury. Nieświadoma diabelskiego podstępu podpisuje podsunięty przez Diabła cyrograf. 

JA WAM POKAŻĘ!, godz. 21:45
powtórka – godz. 3:45
Komedia romantyczna. Judyta i Adam bardzo się kochają, jednak codzienność daje o sobie znać. Tosia lada dzień skończy osiemnaście lat i właśnie „odbezpieczyła zapalnik w bombie hormonalnej”, co wywołuje konflikty z Adamem. Mimo problemów Judyta i Adam planują się pobrać. Tyle, że romantyczny ślub na Seszelach też zdaje się ulatywać w niebyt: paszport Judyty stracił ważność, a w redakcji Naczelny chce wprowadzić duże zmiany. Najgorsze jednak dopiero nadchodzi: Adam otrzymuje propozycję wyjazdu do USA na półroczne stypendium. Kiedy wyjeżdża, Judyta ogromnie tęskni, ale z zaskoczeniem spostrzega majaczącą na horyzoncie sylwetkę Eksia. To sprawka Tosi, która wymogła na matce obietnicę, że cała rodzina spędzi wspólnie 18 urodziny dziewczyny, wypadające akurat w Wigilię. Marzeniem Tosi jest, by rodzice połączyli się ponownie. Na domiar złego Judyta zaczyna podejrzewać, że Adam w dalekich Stanach znalazł sobie pocieszycielkę…  
Reżyseria: Denis Delić, 2006 r. 
Obsada: Grażyna Wolszczak, Paweł Deląg, Cezary Pazura, Maria Niklińska, Marta Lipińska, Krzysztof Kowalewski, Hanka Bielicka, Maksymilian Pawłowski, Mieczysław Grąbka, Tadeusz Szymków

MAREK GRECHUTA, godz. 23:50
Widowisko, którego główna ideą jest przenikanie się świata teraźniejszego z przeszłością. Jako patron i główny bohater wystąpi Marek Grechuta – człowiek, którego już z nami nie ma, a zarazem jest wśród nas, i cały czas ma hipnotyczny wpływ na polską scenę muzyczną.

KOLĘDOWANIE Z ELENI, godz. 0:50
W Kopaszycach koło Środy Wielkopolskiej odbył się cudowny koncert kolęd w wykonaniu Eleni. Artystce towarzyszył chór ponad 40 młodych artystów z poznańskiego chóru parafii pod wezwaniem Objawienia Pańskiego i szkoły Łejery. Oprócz kolęd można było też wysłuchać opowieści o sensie Świąt Bożego Narodzenia, o których mówił ojciec Azariasz. 
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