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Jesień TVP VOD to kinowe hity i nowości serialowe, a także bogata kolekcja produkcji Telewizji Polskiej  - przedpremiery pokochanych przez Polaków polskich seriali - przed ich emisją telewizyjną. „Złoto”, „Men”, „Zdrajca”, „Niewiniątka”, „Wojenne dziewczyny”, „Na sygnale”  – tych tytułów nie można przegapić.
Jesienne nowości w TVP VOD otwierają kinowe hity – m.in. australijski postapokaliptyczny thriller „Złoto”, w którym główną rolę zagrał hollywoodzki gwiazdor Zac Efron („Podły, okrutny, zły”, „High School Musical”, „Król rozrywki”) czy „Men” – mroczny brytyjski film grozy – w reż. Alexa Garlanda („Nie opuszczaj mnie”, „28 dni później”), ze znakomitą Jessie Buckley („Czarnobyl”, „Córka”). Godny polecenia jest także serial sensacyjny „Zdrajca” inspirowany aferami szpiegowskimi współczesnej Estonii oraz seria dokumentów muzycznych, poświęconych największym gwiazdom muzyki popularnej. Widzowie obejrzą także okrzyknięte skandynawskim „Stranger Things”, trzymające w napięciu „Niewiniątka”.
Tylko w TVP VOD będzie można obejrzeć, jeszcze przed premierą na antenie, nowe odcinki ulubionych polskich seriali m.in.: „M jak miłość”, „Na dobre i na złe”, „Komisarza Alexa”, „Na sygnale”, „Ojca Mateusza”, „Leśniczówki”, „Barw szczęścia” i „Klanu”, a także piąty sezon docenionego przez widzów serialu historycznego „Wojenne dziewczyny”, w którym grają m.in. Aleksandra Pisula (Marysia) i Vanessa Aleksander (Ewa). Wśród zagranicznych produkcji w TVP VOD znajdą się kontynuacje cenionych przez publiczność tureckich hitów: „Zranione ptaki” i „Zakazany owoc”.
Na miłośników programów rozrywkowych czekają duże emocje. Przy kibicowaniu kandydatom na muzyczne gwiazdy w „The Voice of Poland” i poznawaniu wzruszających historii bohaterów 9. sezonu produkcji „Rolnik szuka żony”. TVP VOD zaprasza także na nowy autorski program TVP Kobieta „Operacja aranżacja”. W roli prowadzącej zobaczymy Katarzynę Cichopek, która wraz z architektem Jonatanem Kilczewskim odmieni wnętrza mieszkań polskich rodzin. Dla amatorów teleturniejowych wrażeń przygotowano nowe odcinki z muzycznymi hitami „Jaka to melodia?” oraz „Szansa na sukces”. Pojawi się także nowy sezon show „Tak to leciało”. Swoją wiedzę będzie można sprawdzić w teleturniejach „Jeden z dziesięciu”, „Krzyżówka” czy „Va banque”. Nie zabraknie okazji do śmiechu w kolejnej odsłonie programu „Kabaret. Super Show Dwójki”.
Więcej: www.vod.tvp.pl
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