Opisy odcinków
Odc. 1

Wybucha wojna. Irka przeżywa koszmar nalotu na szpital, w którym pracuje. Ewka zostaje wypuszczona z więzienia, w którym odsiadywała wyrok za kradzieże. Marysia, córka bogatego żydowskiego przedsiębiorcy z Łodzi ucieka z getta i przyjeżdża do Warszawy odebrać przechowane przez jej ojca pieniądze, ale zaufany bankier okrada jej rodzinę. Marysia nie ma środków do życia w Warszawie, postanawia wrócić do getta w Łodzi. Na dworcu zostaje okradziona z resztek pieniędzy przez Ewkę. A przez niefortunny przypadek zostaje też zatrzymana przez niemieckiego żandarma. Ewka widząc w jakie kłopoty wpędziła dziewczynę, pomaga jej się ukryć w komórce nieopodal swojego domu. Niestety folksdojcz Domaraszek zagląda do komórki i znajduje tam Marysię. Próbuje ją zgwałcić, ta jednak strzela do napastnika.
Odc. 2

Dziewczyny nocą wywożą ciało Domaraszka nad Wisłę i próbują wrzucić je do wody. Mężczyzna jest za ciężki, więc zostawiają go przy brzegu. Tymczasem okazuje się, że Domaraszek wcale nie został zabity. Ranny zostaje odnaleziony przez przypadkowych ludzi, którzy odwożą go do szpitala, gdzie zostaje zoperowany. Niemieckim żandarmom opowiada co się stało. Skutkiem jest aresztowanie matki Ewki oraz wszystkich mieszkańców jej kamienicy. Dziewczyna za wszelka cenę chce wydostać matkę z Pawiaka.
Odc. 3

Ewka spotyka swojego dawnego kochanka oraz wspólnika w interesach Ażura. Mężczyźnie jak zwykle świetnie się powodzi. Jest zaprzyjaźniony z dyplomatami  i planuje wyjazd z kraju. Proponuje Ewce, by ułożyli sobie życie z daleka od wojny. Dziewczyna nie zgadza się, ostatnie przeżycia całkowicie ją zmieniły. Nienawidzi Niemców i chce się na nich zemścić. Pierwszy na jej liście jest folksdojcz Domaraszek, który zadenuncjował Ewkę. Dziewczyny idą do szpitala, w którym leczy się po niedawnym postrzale i tam go zabijają. Po tej akcji postanawiają zdobyć dodatkową broń. Plan jest prosty, Irka zostaje wystrojona i ma udawać prostytutkę. Z koleżankami udaje się do podrzędnego baru, który odwiedzają niemieccy żołdacy. Ewka jest opiekunką, Irka podrywa, Marysia z bronią ubezpiecza – w ten sposób mają zwabić i odebrać broń jakiemuś pijanemu Niemcowi.
Zdjęcia i zwiastuny serialu „Wojenne dziewczyny” są dostępne w serwisie internetowym www.wojennedziewczyny.tvp.pl 

„Wojenne dziewczyny” już 5 marca (niedziela) w TVP1 o godz. 20.25.
