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1 maja – Święto Pracy
JAKA TO MELODIA?
godz. 18:40

Rozśpiewana ekipa „Jaka to melodia?” wierzy, że zabawa idzie w parze z pomaganiem.  W każdy weekend goście specjalni programu grają w słusznej sprawie. Gwiazdy show „Jaka to melodia?” na cele charytatywne przekazały już setki tysięcy złotych. W poniedziałek 1 maja dołożą do tego kolejną cegiełkę. A to za sprawą ludzi, którzy na pomaganiu znają się najlepiej, czyli ambasadorów Fundacji TVP. Zaproszenie do programu przyjęli: z wykształcenia dyplomata, z pasji dziennikarz z TVP związany od ponad 13 lat – Tomasz Wolny, znakomita dziennikarka społeczna i interwencyjna – Urszula Rogala oraz wybitny dziennikarz sportowy – Rafał Patyra.
W programie jak zawsze nie zabraknie muzycznych gwiazd światowego formatu. Specjalnie dla widzów „Melodii” zaśpiewają: Sophie Ellis-Bextor, Edyta Górniak, Maryla Rodowicz, Piotr Cugowski, Paulla, Marek Kaliszuk i Robert Chojnacki. Całość śpiewająco poprowadzi muzyk, sportowiec, lotnik i osobowość telewizyjna w jednym – niezastąpiony Rafał Brzozowski.


2 maja – Święto Flagi, Dzień Polonii i Polaków za Granicą
POLSKA W SERCU
godz.18:00 (19:00 czasu litewskiego) TVP1 i TVP Wilno, godz.22:35 TVP Polonia

Telewizja Polska zaprasza do wspólnego celebrowania polskości z okazji Dnia Polonii i Polaków za Granicą. Transmisja koncertu, który odbędzie się na placu Ratuszowym w Wilnie, 2 maja o godz. 18:00 (19:00 czasu litewskiego) w TVP1 i TVP Wilno.
Podczas koncertu wystąpią znani i lubiani artyści polskiej sceny muzycznej: Maryla Rodowicz, Doda, Czerwone Gitary, De Mono, Feel, Pectus, Golec uOrkiestra, Blue Cafe, Kamil Bednarek, Łukasz Drapała, Ewelina Gancewska. W trakcie wydarzenia nie zabraknie życzeń, wspomnień i pocztówek od Polaków z całego świata. 
Koncert poprowadzą: Ida Nowakowska-Herndon i Aleksander Sikora oraz prezenterki TVP Wilno: Agata Dorodko i Aldona Połońska. Koncert wyreżyseruje Tomasz Motyl. 
Tego dnia będziemy również świętować otwarcie nowej siedziby TVP Wilno w dobudowanym skrzydle Domu Kultury Polskiej w Wilnie, która jest pierwszą placówką Telewizji Polskiej poza granicami kraju. TVP Wilno to polskojęzyczny kanał Telewizji Polskiej skierowany do Polaków mieszkających na Litwie, który działa od 2019 roku. To propozycja dla mieszkających tam Polaków, a także dla wszystkich mieszkańców tego kraju, którzy interesują się polską kulturą, historią i aktualnymi wydarzeniami. Głównym założeniem kanału jest przedstawienie życia Polaków na Litwie, promowanie pozytywnego wizerunku Polski i upowszechnianie języka polskiego.


JÓZEF WYBICKI.PO PIERWSZE DOBRO OJCZYZNY
godz.21:00 TVP1, TVP Dokument – 3 maja, godz.21:05

Postać Józefa Wybickiego jest dla Polaków kojarzona tylko z Pieśnią Legionów, która stała się Hymnem Narodowym. A przecież jego działalność literacka, a przede wszystkim polityczna ugruntowała jego autorytet i szacunek ludzi mu współczesnych. Był, mówiąc dzisiejszym językiem, ikoną walki o niepodległość Polski. Jego wspomnienia (elekcja króla Stanisława Augusta Poniatowskiego, udział w Konfederacji Barskiej, w Powstaniu kościuszkowskim, udział w tworzeniu Legionów Polskich we Włoszech przy wojskach Napoleona i działalność w Księstwie Warszawskim utworzonym przez Napoleona) opisane w pamiętniku „Moje życie”, pozwalają poznać Wybickiego jako zwykłego człowieka z wszystkimi jego kłopotami dnia codziennego, troskami o rodzinę. Ze wspomnień przebija wielki patriotyzm, ten codzienny, także w różnych sytuacjach politycznych. Dewiza życiowa Wybickiego brzmi: Ut sit bene patriae (po pierwsze, dobro Ojczyzny). Film realizowano w dworku Wybickiego w Borzęcinie.
Reżyseria: Leszek Staroń
 

3 maja – Święto Narodowe Trzeciego Maja


ŚWIĘTO KONSTYTUCJI 3 MAJA – TRANSMISJA 
godz.11:45 – TVP1, TVP Polonia, TVP Info i TVP Wilno

Transmisja z uroczystości państwowych z Placu Zamkowego w Warszawie z okazji 232. rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja, z udziałem Prezydenta RP.


KONSTYTUCJA 3 MAJA
godz.13:15 TVP1, godz.8:05 TVP Dokument 

Film poświęcony jest, nie momentowi uchwalenia i poszczególnym zapisom Ustawy Rządowej, ale jej recepcji jeszcze w ostatnich latach Rzeczypospolitej oraz po upadku Polski. Autorzy filmu przybliżają kultywowanie pamięci o Konstytucji 3 Maja przez pryzmat trwającej ponad wiek narodowej niewoli i znaczenie tej pamięci dla narodowego bytu. Opowieść rozpoczyna się wraz z pierwszą majową rocznicą (1792), a kończy się przywróceniem święta 3 maja w okresie II Rzeczypospolitej. Zostaną w niej pokazane narodowe manifestacje, formy upamiętniania, rola tematu Konstytucji 3 Maja w spuściźnie literackiej czy historycznym sporze o przyczynie upadku Rzeczypospolitej.
Reżyseria: Elżbieta Rottermund, Tomasz Płuciennik

ANIA 
odc.1 – DZIEWCZYNA Z SĄSIEDZTWA, godz. 21:00 
odc.2 – DZIECI SZCZĘŚCIA, godz.21:30
odc.3 – BYLE TYLKO ŻYĆ, godz.22:00 
odc.4 – DZIEŃ MUSI ODEJŚĆ, odz.22:30 
Czteroodcinkowy serial dokumentalny o życiu Anny Przybylskiej. Inspirująca historia odważnej, kochającej życie i spełniającej marzenia dziewczyny z Gdyni. Dziewczyny o twarzy anioła i charakterystycznym głosie znanej m.in. z roli „Marylki” z serialu „Złotopolscy” oraz filmów „Ciemna strona Wenus”, „Kariera Nikosia Dyzmy”, „Sęp” czy „Bilet na księżyc”.
Ania – mama, partnerka, przyjaciółka, aktorka, modelka spełniona w każdej z tych ról... Czym był dla niej sukces, piękno i sens życia? Tego dowiemy się z archiwalnych materiałów z udziałem Ani. Rodzina przypomni, jaka była poza kamerami i jaką była mamą, współpracownicy opowiedzą o jej pracy na planie i karierze zawodowej, przyjaciele o tym, jak ich zaskakiwała i z jakimi wspomnieniami ich zostawiła.
Za scenariusz i reżyserię odpowiadają Krystian Kuczkowski i Michał Bandurski.
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1 maja – Święto Pracy


SZANSA NA SUKCES. OPOLE 2023
godz. 15:15 

 W tym odcinku 7 uczestników „Szansy na sukces. Opole 2023” zmierzy się z opolskimi premierami XXI. Premierami, które stały się wielkimi przebojami i które do dziś nuci prawie cała Polska. Na jurorskiej kanapie zasiądą dwie piękne i silne kobiety – Lanberry – wokalistka i autorka tekstów wielu polskich przebojów oraz wspaniała Kasia Cerekwicka. Obie Panie są blisko związane z KFPP w Opolu oraz z konkursem Premier. Piosenki śpiewane przez uczestników w odcinku to m.in.: Kasia Cerekwicka, „Bez Ciebie”, Sanah „No sory”, Lanberry „Plan awaryjny”.

3 maja – Święto Narodowe Trzeciego Maja

FAMILIADA
godz. 14:00 

Walczyć ze sobą będą drużyny raperów Mezo i Libera i Fundacja im. Anny Wierskiej „Dar szpiku”.
Drużyna Libera: Liber, Paulina Piotrowska - siostra Libera, Maria Sajkiewicz - ciotka, wielka fanka Familiady od lat, Miłosz Fergiński - Felivers, Kamil Kowalcze - wokalista zespołu InoRos.
Mezoteam: Mezo, „Witold” Vito Ws Ostynowicz – raper żołnierz, Dawid Tomala - mistrz olimpijski w chodzie, Konrad Jażdżyk - Felivers, Maciej Olejniczak - topowy reżyser teledysków.

KOŁO FORTUNY
godz. 14:35 

Odcinek specjalny na 3 maja jest związany z promocją jubileuszowej, 60. edycji Festiwalu w Opolu. Rywalizować ze sobą będą Agata Konarska, Beata Chmielowska-Olech oraz Marek Sierocki.

PORADY NA ZDRADY
godz. 20:10 

Bohaterki tej komedii to Kalina i Fretka. Pierwsza z nich została zdradzona w dniu ślubu, a druga cierpi z powodu rozstania z chłopakiem, który ją po prostu porzucił. Mimo sercowych zawodów, jakie przeżyły, nie załamują się. A wręcz przeciwnie, postanawiają stawić czoło miłosnym niepowodzeniom. Kalina i Fretka rozkręcają biznes, dzięki któremu raz na zawsze rozwiążą się problemy kobiet z męską niewiernością. Na zlecenie będą testować lojalność przyszłych partnerów i właśnie w ten sposób pomogą każdej, która się do nich zgłosi. Początkowo wszystko idzie dobrze. Do czasu. Przy kolejnym zleceniu sprawy się komplikują. 
Obsada: Mikołaj Roznerski, Weronika Rosati, Anna Dereszowska, Magdalena Lamparska.
Reżyseria: Ryszard Zatorski. 
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2 maja – Święto Flagi, Dzień Polonii i Polaków za Granicą


CO DALEJ? – CZEGO DZIŚ SZUKAJĄ POLACY ZA GRANICĄ?
godz. 17:20 (powtórka w TVP Kultura2, godz. 17:50)

2 maja to Dzień Polonii i Polaków za Granicą, to czas, kiedy przypominamy sobie o całej polskiej diasporze rozsianej po najdalszych zakątkach świata. Piotr Gursztyn i jego goście porozmawiają o tym, czego dziś szukają Polacy za granicą, z jakiego powodu Polacy wyjeżdżają z Polski dzisiaj? 
Gośćmi programu będą dr hab. Michał Łuczewski socjolog z Uniwersytetu Warszawskiego i Rafał Woś dziennikarz i publicysta. 
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3 maja – Święto Narodowe Trzeciego Maja

KONSTYTUCJA 3 MAJA – NARODZINY NARODU
godz. 7:45, 21:20 (powtórka w TVP Polonia, godz. 11:45)

O znaczeniu i roli, jaką odegrała Konstytucja, opowie dr Hubert Wajs, Dyrektor Archiwum Główne Akt Dawnych. Na Zamku Królewskim w Sali Senatorskiej, spotkamy pracowników działu edukacyjnego, którzy oprowadzają grupy turystów przysłuchujących się opowieściom dotyczącym okolicznościom uchwalania Konstytucji. W reportażu karty ustawy rządowej ożyją za sprawą fragmentów spektakli teatralnych mówiących o kulisach powstania Konstytucji. Przyglądać się będziemy oryginalnym kartom ustawy rządowej i słuchać Te Deum wyśpiewanym przez ówczesnych rządzących w Katedrze, tuż po uchwaleniu Konstytucji 3 Maja.
Reżyseria: Dorota Petrus
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1 maja – Święto Pracy

DOKĄD 
godz. 20:00

Film dokumentalny prezentuje pochody pierwszomajowe w PRL-u. Jest to swoista „skrócona lekcja historii” tego okresu. Na trybunie widzimy kolejnych przywódców: Bolesława Bieruta i Władysława Gomułkę, Edwarda Gierka i Wojciecha Jaruzelskiego. Wraz z przywódcami zmieniają się hasła: „Pokój!”, „Precz z wojną!”, „Syjoniści precz!” oraz „Pomożemy!” i „Żądamy decentralizacji władzy!”. W miarę upływu czasu zaczynają się pojawiać zdjęcia pochodów konkurencyjnych, organizowanych przez opozycję, pacyfikowanych przez ZOMO. Marszom towarzyszą muzyka, oklaski, okrzyki, pieśni i fragmenty przemówień kolejnych I sekretarzy PZPR.
Reżyseria: Paweł Kędzierski

3 maja – Święto Narodowe Trzeciego Maja


SYMBOL NIEPODLEGŁEJ. ŚWIĘTO KONSTYTUCJI 3 MAJA
godz. 11:20 (powtórka w TVP Historia2, godz. 13:15)

3 maja 1946 roku rocznicy Konstytucji poza oficjalnymi, skromnymi uroczystościami państwowymi obchodzić już nie wolno. W różnych miejscach w centrum Krakowa zbierają się ludzie, głównie studenci, którzy chcą przejść na Rynek Główny. W grupie osób idących w jego w stronę od ul. Łobzowskiej nieoczekiwanie znaleźli się amerykańscy szeregowi. Dzień wcześniej konwojowali do Krakowa ważne skrzynie, a w nich bezcenny ołtarz mariacki. Spontanicznie zostali porwani na ramiona przez skandujący tłum: Ameryka! Interwencja służb polskich i sowieckich była niemal natychmiastowa. Ta wiadomość szybko się rozniosła po mieście i zamieszki rozlały się po całym centrum. Świętowanie 3 maja skończyło się zatrzymaniem ok. tysiąca osób, w tym amerykańskich żołnierzy. Ten krakowski epizod pokazywał stosunek komunistów do najważniejszych polskich symboli i wydarzeń historycznych. 
Scenariusz i reżyseria: Jarosław Mańka

HISTORIA W OŻYWIONYCH OBRAZACH – KONSTYTUCJA 3 MAJA 1791 ROKU 
godz. 13:45 (powtórka w TVP Kultura oraz TVP Kultura2, godz. 20:00)

Film pokazuje Jana Matejkę, autora słynnego obrazu „Konstytucja 3 Maja 1791 roku” na tle jego czasów, przede wszystkim poprzez wspomnienia ludzi mu współczesnych oraz jego własne słowa. Celem twórców filmu nie jest analiza malarstwa, choć mówi się o nim najważniejsze rzeczy, tylko poszukiwania odpowiedzi na pytanie, dlaczego uznano Matejkę za najwybitniejszego malarza swojej epoki, o czym świadczyły liczne zaszczyty i nagrody, które otrzymał za swe dzieła. 
Reżyseria: Marek Brodzki
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1 maja – Święto Pracy

ŚMIERĆ CZŁOWIEKA PRACY
godz. 23:00

Poruszający portret żyjących w nędzy i ciężko pracujących robotników z Ukrainy, Indonezji, Pakistanu, Nigerii i Chin. Praca nie stanowi dla nich sposobu na realizację marzeń i ambicji, lecz jest jedynym środkiem, by zapewnić fizyczne przetrwanie sobie i rodzinie. Ludziom, którym przyszło żyć w obrębie tzw. cywilizacji zachodu, gdzie pracę człowieka coraz częściej wykonują maszyny, mogłoby się wydawać, że za chwilę zobaczą w akcji kolejną generację komputerów, satelitów lub robotów sprzątających. Tymczasem na ekranie pojawia się kolejny cytat, tym razem z Williama Faulknera „Nie można jeść osiem godzin dziennie ani pić osiem godzin dziennie, ani kochać się osiem godzin dziennie, osiem godzin dziennie można tylko pracować. Właśnie dlatego człowiek unieszczęśliwia siebie i wszystkich innych”. Czyżby zatem w XXI wieku, naznaczonym ekspansją nowoczesnych technologii i troską o zwiększanie komfortu życia, były jeszcze miejsca, gdzie zamiast „ludzi pracy”, systematycznie podnoszących swój materialny i prestiżowy status społeczny, wegetują zwykli „robotnicy”, gotowi podjąć się każdego zajęcia, byle tylko utrzymać się przy życiu? 
Reżyseria: Michael Glawogger


3 maja – Święto Narodowe Trzeciego Maja


TRZECI MAJA, CZYLI DZIŚ
godz. 13:05 (powtórka w TVP Historia2, godz. 13:15 oraz w TVP Historia, godz. 17:00)

Film zrealizowany w ramach obchodów 230. rocznicy uchwalenia Konstytucji – Prawa o miastach oraz Zaręczenia wzajemnego obojga narodów w Polsce i na Litwie. Ambicją twórców jest przedstawienie procesów politycznych z końca XVIII wieku oraz odpowiedź na pytanie: dlaczego to właśnie w XVIII-wiecznej Rzeczypospolitej powstała pierwsza nowożytna konstytucja europejska. W filmie łącznikiem ze współczesnością jest obraz Jana Matejki „Konstytucja 3 Maja 1791 roku” prezentowany w Zamku Królewskim w Warszawie. Obraz jest medium prezentującym bohaterów i antybohaterów procesu z końca XVIII wieku.
Reżyseria: Cyprian Demianiuk


KOŚCIUSZKO. PRZEWODNIK BARDZO WSPÓŁCZESNY
godz. 22:10

Tadeusz Kościuszko to bohater współczesnej Polski i Litwy. Film ukazuje jego biografię, czasy, w których żył. Autorzy filmu postarają się odpowiedzieć na pytanie zadawane przez kolejne pokolenia – jak przetrwać na skrwawionych ziemiach, między Wschodem a Zachodem. Życie Kościuszki, przedstawiciela klasy średniej XVIII wieku, jego decyzje i wybory składają się na wyjątkowo aktualną opowieść o człowieku, który jest naszym narodowym bohaterem.
Reżyseria: Piotr Kornobis
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PIEŚŃ MOCY


Kiedy my żyjemy, odc. 1
1 maja, godz. 10:45 (powtórka TVP Kultura2, godz. 15:45 oraz TVP Kultura, godz. 18:15)
W pierwszym odcinku serialu autorzy serialu przenoszą widzów do Reggio Emilia we Włoszech roku 1797. Tu w karczmie na tyłach ratusza Józef Wybicki spotyka się z Janem Henrykiem Dąbrowskim. To spotkanie zaowocuje napisaniem Pieśni legionów, która prawie sto lat później stanie się oficjalnym hymnem Polski. Poznajemy historię innych pieśni hymnicznych, odwiedzamy pierwszych Słowian, walczymy pod Grunwaldem i dowiadujemy się mało znanych faktów z młodości autora słów hymnu. 

Marsz, marsz!, odc. 2
2 maja, godz. 10:45 (powtórka w TVP Kultura, godz. 13:35 oraz TVP Kultura2, godz. 15:45)
Los tułaczy to nieodłączna część naszej historii. Nieudane powstania, rozbiory, okupacja to wszystko sprawiało, że nasi rodacy ruszali w świat, który zyskał wielu znanych naukowców, podróżników, wynalazców. Odbędziemy podróż z rodakami, którzy choć w ojczyźnie często są zapomniani, to jednak do dziś są bohaterami w miejscach, do których przyszło im żyć po emigracji. Będziemy szukać złota w Chile z Ignacym Domeyką, eksplorować Australię z Pawłem Strzeleckim, budować kolej w Andach z Ernestem Malinowskim, marznąć na Antarktydzie z Henrykiem Arctowskim i jeść sushi z braćmi Piłsudskimi w Japonii. 

Jak zwyciężać mamy, odc. 3 
3 maja, godz. 10:45 (powtórka w TVP Kultura2, godz. 16:10 oraz TVP Kultura, godz. 17:30)
W tym odcinku poznamy dumę polskiego oręża, czyli jazdę konną oraz jak przez wieki się zmieniała, pozostając najlepszą armią na świecie. Z lisowczykami złupimy pół Europy, z husarią rozniesiemy liczniejsze oddziały wroga, z legionami i Józefem Wybickim wyzwolimy Poznań i Wielkopolskę. Zdobędziemy też złoto z polskimi mistrzyniami Europy w Rugby 7, których szybkość i taktykę można przyrównać tylko do naszej kawalerii. Stoczymy pingpongowy pojedynek z czterokrotną złotą paraolimpijką Natalią Partyką, której szybkość i sprawność we władaniu rakietką przypomina z kolei dokonania Wołodyjowskiego. Wszystko po to, by usłyszeć polski hymn na stadionie pełnym widzów.

Nasi biją w tarabany, odc. 4 
4 maja, godz. 10:45 (powtórka w TVP Kultura, godz. 13:45 oraz TVP Kultura2, godz. 16:30)
W końcu odpowiemy na pytanie czym był i czemu służył taraban. Profesor Bralczyk wyjaśni, kto tak naprawdę płakał w słowach Mazurka Dąbrowskiego, Basia czy jej ojciec. Poznamy historię polskiego radia, dzięki któremu cała Polska mogła usłyszeć w 1927 roku Mazurka Dąbrowskiego wybranego na oficjalny hymn Polski. Dowiemy się również, jakie jeszcze pieśni kandydowały do tego zaszczytnego miana i dlaczego wybrano właśnie Mazurka.
Serial dokumentalny w reżyserii Michała Szymanowicza.
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3 maja – Święto Narodowe Trzeciego Maja


KONTYNENT NADZIEI. POLACY W AMERYCE POŁUDNIOWEJ
godz. 15:10

Film ukazuje heroiczną walkę o przetrwanie ludzi, którzy z różnych powodów emigrowali z ziem polskich do krajów Ameryki Południowej. Twórcy dokumentu sięgnęli po archiwalne zdjęcia i filmy z najważniejszych okresów polskiej państwowości. Ich uzupełnieniem są wywiady z potomkami polskich imigrantów mieszkającymi obecnie w Argentynie i Brazylii oraz wypowiedzi osób z Polski, które zajmują się problematyką emigracji.
Reżyseria: Mirosław Olszycki 
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