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Wiosna w TVP3
Trudne tematy, rozmowy i wybory – TVP3 na wiosnę przygotowała nowy program „Nocne rozmowy”, w którym widzowie opowiadają prawdziwe historie i przybliżają ludzkie dramaty. Ponadto TVP3 zaprasza na: magazyny informacyjne, publicystyczne i tematyczne, różnorodne reportaże, wciągające filmy dokumentalne i fabularne, seriale oraz niedzielne pasmo sportowe. Poza pasmem ogólnopolskim, TVP3 zaprasza do oglądania programów 16 Anten regionalnych. Wiosną szczególnie poleca lokalne programy śniadaniowe – nadawane na żywo od poniedziałku do piątku w godz. 7:00-8:15.
NOWOŚĆ WIOSENNEJ RAMÓWKI

NOCNE ROZMOWY
piątek, godz. 23:45

Są w życiu momenty, kiedy świat rozsypuje się jak domek z kart. Kiedy zwycięstwem jest trwanie. Kiedy wszystko wydaje się pozbawione sensu. Wydaje się, że zostaliśmy sami, że znikąd nie otrzymamy pomocy, że cały świat sprzysiągł się przeciwko nam. Często otuchą jest fakt, że nie tylko my borykamy się z takim problemem, że inni też tego doświadczyli. „Nocne rozmowy” to program z udziałem widzów, którzy telefonicznie lub mailowo przedstawiają prawdziwe historie i dramaty. Przemoc, samotność, uzależnienia, relacje w rodzinie, wykluczenie. Trudne tematy, trudne rozmowy, trudne wybory. Wspólnie staramy się rozwiązać – nierozwiązywalne wydawałoby się – problemy i odpowiedzieć na pytania. Tematów tabu nie ma. Gospodarzami programu są: TVP3 Łódź, TVP3 Opole, TVP3 Bydgoszcz, TVP3 Szczecin.

PASMO OGÓLNOPOLSKIE TVP REGIONALNA
INFORMACJA

CO NIESIE DZIEŃ

poniedziałek-piątek, godz. 8:15
Poranny program TVP3, a w nim najbardziej aktualne i najciekawsze informacje ze wszystkich regionów kraju oraz zapowiedzi najważniejszych wydarzeń, które odbędą się w ciągu dnia. W programie m.in.: materiały reporterskie, łączenia na żywo z reporterami z oddziałów terenowych TVP, rozmowy z gośćmi – bohaterami wydarzeń, świadkami oraz komentatorami, zapowiedzi materiałów interwencyjnych, przegląd regionalnych i ogólnopolskich portali internetowych, najciekawsze artykuły i wydarzenia z polskich mediów. Program ze studia w Szczecinie prowadzą dziennikarze znani z anten regionalnych.
DZIENNIK REGIONÓW

poniedziałek-piątek, godz. 12:40, 14:20, 16:25, 17:25 oraz główne wydanie o godz. 22:15

sobota-niedziela, godz. 22.15

Główny program informacyjny podsumowujący wydarzenia mijającego dnia i zapowiadający najważniejsze tematy dnia następnego. Dzięki 16. oddziałom terenowym oraz ich reporterom, dotrzemy do każdego zakątka Polski.  

AGROBIZNES

poniedziałek-piątek, godz. 12:50
Program informacyjny, przeznaczony głównie dla biznesmenów pracujących w otoczeniu rolnictwa, rolników, handlowców, ale również dla „mieszczuchów”. Informujemy także o krajowych i zagranicznych wydarzeniach związanych z rolnictwem. Aktualne wiadomości z branży rolno-spożywczej, notowania giełdowe oraz prognozy cenowe. Program realizowany przez TVP1.
PUBLICYSTYKA

ECHA DNIA

poniedziałek-piątek, godz. 22:45

Program poruszający aktualne problemy społeczne, polityczne i gospodarcze w powiązaniu z polityką ogólnopolską. Przedstawia lokalne inicjatywy, ciekawe rozwiązania i sposób ich realizacji. W programie przyjrzymy się decyzjom lokalnych władz oraz ich skutkom dla mieszkańców. Gościć będziemy uczestników wydarzeń, przedstawicieli samorządów, stowarzyszeń lokalnych, ale również przedstawicieli administracji centralnej, związków pracodawców, central związkowych oraz ekspertów z różnych dziedzin. Program będzie też reagował na aktualne wydarzenia związane z wydarzeniami kulturalnymi, przedsięwzięciami gospodarczymi czy klęskami żywiołowymi. 

ECHA TYGODNIA –  KRAJ

niedziela, godz. 15:45
Program utrzymany w konwencji podobnej jak „Echa dnia” – poszerzony o dodatkowe fakty i komentarze, które pozwolą na zrozumienie tła przedstawianych wydarzeń. Gośćmi będą specjaliści i eksperci, osoby o dużym autorytecie w regionie czy określonym środowisku. 

RAPORT Z POLSKI

poniedziałek-piątek, godz. 8:45
Codzienny magazyn informacyjno-publicystyczny, przygotowywany dzięki współpracy z 16 oddziałami terenowymi TVP. Podejmuje problemy bulwersujące lokalne społeczności. Reporterzy uwrażliwiają widzów na prawdziwe ludzkie dramaty oraz ukazują paradoksy utrudniające codzienne życie. Wskazują błędy w polskim prawodawstwie, bezsensowne i bezduszne przepisy oraz luki w prawie. Ze swoich błędnych i nieprzemyślanych decyzji tłumaczą się urzędnicy. Wiele z tematów poruszanych jest po sygnałach od naszych widzów. 

GŁOS REGIONÓW

niedziela, godz. 12:10
Jak realizowane są decyzje centralnych urzędów? Czy to, o czym decydują w stolicy, jest korzystne dla zwykłych ludzi? Czym interesują się lokalne gazety i jakie sprawy są najważniejsze dla mieszkańców? Ekipa programu interwencyjnego wyrusza do miejsc najważniejszych wydarzeń, interweniuje w sprawach bezpośrednio dotykających ludzi. Autorzy spotkają się z bohaterami wydarzeń, poruszających opinię publiczną. 

WSTĘP WOLNY – Z KULTURĄ

piątek, godz. 16:30
Kalejdoskop wydarzeń artystycznych z całej Polski. To, co nowatorskie powstaje nie tylko w Warszawie, ale we Wrocławiu, Krakowie, Łodzi, Bydgoszczy oraz wielu innych miastach. W każdym odcinku autorzy prezentują zapowiedzi kilkunastu najciekawszych wydarzeń artystycznych w kraju. Program jest syntetyczną, żywą i polemiczną opowieścią o życiu kulturalnym Polski. O tym, jak twórcy szukają atrakcyjnych i niesztampowych sposobów na dotarcie do widzów w różnym wieku. Co filmowcy, pisarze, artyści mówią o świecie? Jak kultura wpływa na rzeczywistość i zmienia świat? Jak twórcy angażują się w to, co obecnie dzieje się w naszym życiu? Jak ulica odbija się w sztuce? 

TELENOWYNY

sobota, 13:05 raz w miesiącu
Program informacyjny w języku ukraińskim, z jednoczesnym tłumaczeniem na polski. Przeznaczony dla mniejszości ukraińskiej w Polsce oraz widzów zainteresowanych problemami naszego wschodniego sąsiada. Prezentuje historię stosunków polsko-ukraińskich, a także bieżące wydarzenia polityczne, kulturalne. 

PRZYSTANEK ZIEMIA

niedziela, godz. 11:15
Chrześcijaństwo ma dziś dwa miliardy wyznawców. Jest najbardziej znaną religią świata. Jaka jest świadomość religijna samych chrześcijan? Czy znają doktrynę swojego Kościoła i czy kierują się nią w życiu? Liczne dyskusje wokół Kościoła, wiary i ch rześcijan dowodzą, że jest to temat nadal aktualny i ciekawy dla ludzi o różnych światopoglądach, którym przyszło żyć w tym samym miejscu i czasie. Program jest próbą opisu fenomenu religii chrześcijańskiej i jej doktryny współczesnym językiem, przy użyciu nowoczesnych narzędzi. Elementy ekumeniczne magazynu staną się okazją wzajemnego poznania i zrozumienia różnych tradycji Wschodu i Zachodu, jak też dwóch religii monoteistycznych: judaizmu i islamu. Program ludziom wierzącym ma przypomnieć pierwotne znaczenie pojęć religijnych i oficjalną treść nauczania Kościoła. Ludziom, którzy nie utożsamiają się z religią katolicką, przybliży chrześcijaństwo, które kształtowało kulturę europejską i jest częścią współczesnego, zróżnicowanego świata.

KULTOWE ROZMOWY

sobota, godz. 23:45

Wśród nas żyje i pracuje wielu niezwykle wartościowych ludzi, których myśli i refleksje warte są przekazania innym i upublicznienia. Ludzie nietuzinkowi, odkrywający nowe światy. Do udziału w programie zapraszani będą ludzie niekoniecznie powszechnie znani i popularni. Za to znawcy zagadnień, badacze, także osoby bogate w jakieś niezwykłe doświadczenia. Charakter wywiadów ma być próbą sięgnięcia w głąb zagadnienia, szczerą, niekoniecznie poprawną rozmową z bohaterem odcinka. 

Prowadzący: Tomasz Raczek i Katarzyna Marcysiak

MŁODZIEŻ KONTRA 

niedziela, godz. 16:00

W programie młodzieżówki partii politycznych zasiadających w Parlamencie, spotykają się ze znaczącymi postaciami świata polityki i życia publicznego. Zapraszani są zarówno przedstawiciele ugrupowań partyjnych, jak i goście reprezentujący ośrodki decyzyjne tych dziedzin życia, które znalazły się w kręgu zainteresowań młodzieży. To wyjątkowe widowisko publicystyczne, stworzone w oparciu o bezkompromisowy pomysł zderzenia pokoleniowego – młodych, kontestujących polityczną rzeczywistość ludzi i ich starszych kolegów. W programie uczestniczą politycy z pierwszych stron gazet: liderzy ugrupowań, ministrowie, posłowie oraz zaangażowani społecznie przedstawiciele świata mediów, kultury i sztuki, czasem Kościoła. Wielu z młodych uczestników tego programu jest dziś aktywnymi politykami. 

MAGAZYNY TEMATYCZNE

CZAS NA PRACĘ, PRACA NA CZASIE

poniedziałek, godz. 16:30

Magazyn porusza problemy rynku pracy. Autorzy prezentują i analizują, jak zmienia się polska gospodarka, jak dostosowuje się do standardów europejskich i światowych, a także jak radzą sobie polscy przedsiębiorcy w dobie kryzysu i spowolnienia gospodarczego. Istotne są również problemy związane z kształceniem polskich pracowników oraz perspektywą zapewnienia im miejsc pracy w kraju i za granicą.  

POLSKA SAMORZĄDNA

wtorek, godz. 16:30

Magazyn poświęcony jest działalności samorządu terytorialnego. Na konkretnych przykładach z całego kraju przedstawimy problemy lokalnych społeczności oraz sposoby ich rozwiązywania przez samorządowców. Audycja realizowana jest we współpracy ze wszystkimi oddziałami terenowymi TVP.
SENIORADA

środa, godz. 16:30 dwa razy w miesiącu
Program o charakterze familijnym, pokazujący przykłady integracji osób starszych z młodszym pokoleniem. Bohaterem każdego odcinka jest osoba w wieku 60+, aktywna zawodowo, angażująca się w działania na rzecz innych, która swoimi pasjami zaraża młodszych. Magazyn ma formę poradnika, w którym wypowiedzi ekspertów (lekarzy, psychologów) przeplatane są opowieściami osób, którym udało się pokonać problemy, a także historiami ludzi „pozytywnie zakręconych” – zbieraczy, artystów, konstruktorów, pasjonatów

POŻYTECZNI.PL

środa, godz. 16:30 dwa razy w miesiącu
Magazyn opisujący działalność organizacji pożytku publicznego i formy aktywności obywatelskiej. Pokazujemy energię i kreatywność ludzi, którzy sami postanowili zmienić i wzbogacić rzeczywistość wokół siebie oraz pomóc sobie i innym w rozwiązywaniu problemów.
RELACJE  

czwartek, godz. 16:30

Jakie podatki zapłacimy w przyszłym roku i z jakich ulg będzie można skorzystać? Dlaczego młodzi ludzie nie mogą znaleźć pracy? Jak zainwestować pieniądze, by nie stracić? „Relacje” tłumaczą ekonomiczne terminy i doradzają w kwestiach związanych z inwestowaniem pieniędzy. Pokazują plusy i minusy proponowanych przez banki kredytów i lokat. Razem z ekonomistami, prawnikami i doradcami wyjaśniają nowe, wchodzące w życie przepisy. Obserwują ogólnopolskie i regionalne wydarzenia gospodarcze. Pokazują relacje między codziennym życiem zwykłych ludzi a gospodarką. 

JEDŹ BEZPIECZNIE
piątek, godz. 6:45

Program prezentuje ważne tematy z zakresu bezpieczeństwa użytkowników dróg – kierowców i pieszych. Bezpośrednio w ruchu drogowym wskazuje na nieprawidłowe zachowania. Radzi, jak zachować się w trudnych sytuacjach drogowych, analizuje, jak dochodzi do niebezpiecznych wypadków. 

NASZAARMIA.PL
czwartek, godz. 11:50
Jak funkcjonuje polska armia zawodowa? Jak wygląda codzienne życie żołnierzy różnych rodzajów naszych wojsk? Jak wygląda szkolenie żołnierzy, którzy w imieniu Polski biorą udział w zagranicznych misjach? Program przedstawia też osiągnięcia polskiego przemysłu zbrojeniowego.

SPRAWA DLA REPORTERA

piątek, godz. 11:25

Autorski program interwencyjny Elżbiety Jaworowicz. Tematy pochodzą od widzów, którzy szukają pomocy. Strona czująca się poszkodowana ma szansę przedstawić swój punkt widzenia. Podczas dyskusji przedstawiony jest społeczny kontekst sprawy. Studio telewizyjne jest miejscem, w którym dochodzi do wymiany poglądów między pokrzywdzonymi i przedstawicielami instytucji odpowiedzialnych za istniejący stan rzeczy. Obie strony poszukują drogi wyjścia z trudnej sytuacji. Program realizowany przez TVP1.

NASZYM OKIEM

środa, godz. 14:30

Przypominamy najlepsze polskie reportaże – współczesne i sprzed lat. Prowadząca i zaproszeni goście przypomną bohaterów i twórców emitowanych w danym odcinku historii, dopowiedzą dalszy ciąg przedstawionych w reportażach wydarzeń. Uzupełnieniem będą materiały filmowe przygotowane przez dziennikarzy oddziałów terenowych TVP.
TURYSTYCZNA JAZDA

piątek, godz. 15:40

Program podróżniczy, który pokazuje ciekawe i atrakcyjne turystycznie miejsca, obiekty i miejscowości, zarówno w Polsce, jak i zagranicą. Odwiedzamy regiony, miasta, bazy noclegowe, szlaki turystyczne. Jesteśmy wszędzie tam, gdzie da się dojechać autem lub rowerem. W programie rozmowy z ciekawymi ludźmi, lokalne zwyczaje i smaki regionalnej kuchni. Kamera odwiedzi baseny termalne i jeziora. 

DIAGNOZA ZDROWIA

poniedziałek, godz. 17:05

Cykl poświęcony nowoczesnym metodom leczenia oraz poradom dotyczącym życia z chorobą. Przybliżenie i usystematyzowanie wiedzy z zakresu poszczególnych dziedzin medycznych oraz zwrócenie uwagi na potrzebę wykonywania badań diagnostycznych. Program ma uświadomić pacjentom, że wczesne wykrycie choroby daje większe szanse na wyleczenie. Obok specjalistów, wypowiadają się osoby chore oraz ich najbliżsi.
DO ZOBACZENIA W KRAKOWIE

wtorek, godz. 17:05

Cykl reportaży informujący o kolejnych etapach przygotowań do Światowych Dni Młodzieży 2016 w Krakowie. Zachęcamy widzów do zaangażowania się w to wydarzenie, wyjaśniamy, na czym polega jego fenomen. Odwiedzamy ciekawych ludzi pracujących przy tym niezwykłym projekcie. Prezentujemy niezwykłe miejsca, które za kilka miesięcy odwiedzą rzesze pielgrzymów.
EKOKONSUMENT

środa, godz. 17:05

Program prezentujący działania proekologiczne w zakresie gospodarowania odpadami. Promujący odpowiedzialne i pozytywne zachowania konsumenckie, dokonywanie świadomych wyborów, artykułów, właściwego czytania etykiet, prawidłowej segregacji opadów oraz znajomość przepisów dotyczących gospodarowania odpadami. Uświadamiamy widzom korzyści wynikające z ponownego wykorzystania odpadów i wskazujemy, na czym polega racjonalna gospodarka odpadami. 
WIATR OD MORZA

środa, godz. 17:05

Bałtyk to żywioł, z którym nierozerwalnie wiąże się życie i gospodarka miast i miasteczek położonych na jego wybrzeżu lub – poprzez rzeki i kanały – z nim połączonych. W programie prezentujemy polskie morze i wybrzeże w różnych jego odsłonach. Nadmorskie miasta i miasteczka, organizacje działające na rzecz ochrony Bałtyku, ciekawostki i skarby oraz tradycje marynistyczne.
MĘSKA STREFA
sobota, godz. 7:05

Magazyn lifestylowy adresowany nie tylko do mężczyzn. Autorzy proponują garść porad oraz nowinek technicznych i motoryzacyjnych.

NATURALNIE TAK

sobota, godz. 7:30

Natura i zjawiska w niej zachodzące są tematem rozmów oraz reporterskich relacji autorów programu. Prowadzący wraz z gośćmi wyjaśniają mechanizmy rządzące światem przyrody. Przedstawiają wpływ człowieka na zmiany w ekosystemach oraz zachęcają do proekologicznych zachowań. Celem programu jest pogłębienie wiedzy o polskiej florze i faunie oraz wzbudzenie wrażliwości na otoczenie.

ŚLIZG

sobota, godz. 8:20 do końca marca
Program o wypoczynku na nartach oraz informacje o wszystkim, co związane jest z zimową rekreacją w Małopolsce. Zaskakujemy różnorodnością tematów, ciekawostkami i nowościami. Prezentacja stacji narciarskich, lokalnych atrakcji turystycznych, a wszystko to połączone z dużą dawką humoru i regionalnych tradycji.
RUSZ SIĘ CZŁOWIEKU 

sobota, godz. 8:20 emisja od kwietnia
Magazyn rekreacyjno-sportowy przedstawiający różne formy aktywności ruchowej, rekreacji i sportu amatorskiego. Podkarpacie, a szczególnie Bieszczady i Pogórze Karpackie to doskonałe miejsca do uprawiania sportów. Powstały tu ostatnio nowe trasy rowerowe, biegowe, narciarskie i trasy nordic-walking’owe, Jezioro Solińskie stało się mekką amatorów żeglarstwa i sportów wodnych, rzeki Wisłok i Wisłoka – kajakarstwa, a zimą funkcjonują tu liczne ośrodki narciarskie. Program gościć będzie mistrzów i ekspertów danej dyscypliny, którzy odkryją jej tajniki, udzielą praktycznych rad dotyczących treningu, sprzętu itp.  

MISJA: INTEGRACJA

sobota, godz. 8:55

Autorski program Piotra Pawłowskiego, realizowany przez Fundację „Integracja”, w którym goszczący działacze społeczni, eksperci, politycy, rozmawiają na tematy ważne dla blisko 4,7 mln Polaków dotkniętych niepełnosprawnością. Zachęca osoby niepełnosprawne do większej aktywności i wiary w swoje możliwości. Skłania widzów do nowego spojrzenia na problemy osób z dysfunkcjami. Porusza kwestie pracy dla osób niepełnosprawnych, barier architektonicznych, zmian w przepisach prawnych.

RĄCZKA GOTUJE

sobota, godz. 12:35

Cotygodniowy program kulinarny, w którym Remigiusz Rączka – znany i lubiany śląski kucharz – prezentuje przepisy z kuchni śląskiej w tradycyjnych oraz nowych wersjach. Wszystko to okraszone dużą porcją dobrego humoru i „śląskiej godki” w wykonaniu bohatera i jego gości. Piosenkę do programu skomponował znany śląski kompozytor Marcin Kindala, a wykonuje Grzegorz Poloczek – śląski artysta kabaretowy.

KWARTET

sobota, godz. 13:05

Magazyn krajów Czwórki Wyszehradzkiej, tworzony przez dziennikarzy z Węgier, Słowacji, Czech i Polski. Przedstawia ciekawych ludzi, mówi o sprawach i problemach widzianych oczami dziennikarzy czterech krajów. Porusza problemy, jakimi żyją mieszkańcy regionów, pokazuje je z perspektywy sąsiadujących terenów – ukazuje np. sytuacje młodych ludzi czy osób niepełnosprawnych. Przedstawia atrakcje turystyczne oraz porusza problemy związane z edukacją czy rolnictwem. Przybliża tradycję i kulturę regionów. W każdym kraju powstaje inna wersja językowa magazynu, który dociera do kilkudziesięciu milionów widzów w tej części Europy. Program ukazuje się już od 15 lat. Został wyróżniony specjalną nagrodą ministrów kultury Czwórki Wyszehradzkiej.
EUROPEJCZYCY

sobota, godz. 13:05

Magazyn poruszający szeroko rozumianą problematykę europejską – z punktu widzenia jej mieszkańców. W ostatnim czasie głośno komentowane są tematy związane z nielegalnymi imigrantami, niżem demograficznym, bezrobociem. Jakimi jeszcze problemami żyją mieszkańcy współczesnej Europy? 

RYBACTWO I MORZE

sobota, godz. 14:55 od 9 kwietnia
Tematem programu są szeroko pojęte zagadnienia związane z rybactwem morskim, akwakulturą, ochroną środowiska wodnego, roli akwakultury w łagodzeniu zmian klimatycznych i retencji wody. Prezentowane są zagadnienia charakterystyczne dla różnych regionów kraju i uwzględniające różne aspekty gospodarki rybackiej. W programie również porady kulinarne dotyczące ryb oraz porady techniczne dla beneficjentów funduszy unijnych. 

BYŁO NIE MINĘŁO… KRONIKA ZWIADOWCÓW HISTORII

sobota, godz. 15:10

Program dla pasjonatów historii i poszukiwaczy śladów przeszłości, który zyskał już stałą rzeszę wiernych widzów. Autor, Adam Sikorski podejmuje zatarte, zagubione lub zakłamane wątki polskiej historii. Poszukuje odpowiedzi na pytania o naszą przeszłość. Okazuje się, że wiele odpowiedzi leży w rodzinnych archiwach, zdjęciach, dokumentach i wspomnieniach ludzi. Program mobilizuje do poszukiwań lokalne środowiska miłośników historii, których nie brakuje w żadnym zakątku kraju.

KTOKOLWIEK WIDZIAŁ, KTOKOLWIEK WIE…

sobota, godz. 16:30

Program przedstawia historie osób zaginionych, poszukiwanych przez rodzinę i najbliższych. Przedstawiamy sylwetkę zaginionej osoby, opisujemy okoliczności jej zaginięcia oraz sposób, w jaki rodzina prowadziła poszukiwania. Liczymy na to, że dzięki informacjom od widzów zaginiona osoba zostanie odnaleziona, a ta o nieustalonej tożsamości zostanie rozpoznana przez bliskich.
EUROPA Z BLISKA

sobota, godz. 16:45

Program zajmuje się tematyką krajów europejskich. Porusza problemy z życia codziennego mieszkańców poszczególnych regionów – w zakresie gospodarki, spraw społecznych, oświaty, kultury i polityki, która często związana jest z każdą z tych dziedzin. To też wizytówki najsłynniejszych miejsc na świecie. W każdym odcinku widz odwiedzi różne kraje europejskie. Program powstaje w koprodukcji Deutsche Welle i TVP Szczecin. 

ASTRONARIUM
sobota, godz. 17:00

Cykl popularnonaukowy prezentujący dorobek polskich instytucji badawczych w dziedzinie nauk ścisłych, w szczególności astronomii. Sekrety wszechświata jeszcze nigdy nie były tak blisko. Odwiedzimy miejsca, w których każdy może się przekonać, co kryje przestrzeń kosmiczna. Opowiedzą o nich nie tylko astronomowie, ale także pasjonaci. Program powstaje przy współpracy Polskiego Towarzystwa Astronomicznego. 

1200 MUZEÓW W POLSCE
sobota, godz. 17:00

Cykl programów poświęcony działającym w Polsce muzeom wszelkiego rodzaju: od tych największych, narodowych, przez okręgowe i regionalne, po małe muzea parafialne, prywatne i społeczne, prowadzone przez miłośników lokalnych tradycji. Każde z tych miejsc odkrywa swoje tajemnice. 

NOŻEM I WIDELCEM

sobota, godz. 22:50

Kulinarny program rozrywkowy, prezentujący miłośników gotowania, niebanalne przepisy i najlepszej jakości lokalne produkty. Inspiruje do eksperymentowania z regionalnymi potrawami. Gośćmi programu byli m.in.: była Pierwsza Dama RP Anna Komorowska, Marek Kondrat, Wojciech Modest Amaro, Borys Szyc, Halina Mlynkova, Cezary Pazura, Jerzy Dudek, Ania Rusowicz czy Maciej Miecznikowski. Program prowadzą: Paulina Rubczak, Aleksandra Sowa (mistrzyni cukiernictwa i właścicielka słynnych w Polsce cukierni), Agata Jędraszczak (blogerka kulinarna) oraz szef kuchni Rafał Godziemski.

ARCHIWUM ZBRODNI

sobota, godz. 23:15 dwa razy w miesiącu
Cykliczny program prezentujący najciekawsze i znaczące dla najnowszej historii Polski procesy i sprawy karne z lat 1945-2000. W czasach kiedy się toczyły, przykuwały uwagę opinii publicznej i budziły ogromne emocje. Przedstawimy historie, które oddają klimat ówczesnej Polski oraz zachodzących zmian społecznych. Odwiedzimy miejsca związane z poszczególnymi zbrodniami. Jak wyglądały kiedyś? Jakie są dziś? Dzięki materiałom archiwalnym TVP zobaczymy autentyczne plenery z tamtych czasów, usłyszymy cytaty z akt spraw. Dotrzemy do bezpośrednich uczestników wydarzeń. Na zakończenie przedstawimy późniejsze losy bohaterów. Ile lat spędzili w więzieniu? Czy po wyjściu zmienili nazwisko? Gdzie zamieszkali? Czy ułożyli sobie życie? Czy zadosyćuczynili ofiarom swoich zbrodni i ich rodzinom? 

Z ARCHIWUM 997

sobota, godz. 23:15 dwa razy w miesiącu
Program przedstawia nierozwiązane morderstwa popełnione w Polsce w ciągu ostatnich 30 lat i nawiązuje do legendarnego „Magazynu kryminalnego 997”. Każdy odcinek jest poświęcony innej zbrodni, której w przeszłości nie udało się wyjaśnić. Ekipa realizacyjna odwiedza miejsca kluczowe dla każdej ze spraw, jak również rozmawia z rodzinami ofiar, świadkami, policjantami, którzy brali udział w śledztwach, oraz przedstawicielami wymiaru sprawiedliwości. Dziennikarze sprawdzają, co zmieniło się w sprawach oraz czy przy pomocy nowoczesnych technik kryminalistycznych jest szansa na ujęcie sprawców. Ważnym elementem serialu są materiały archiwalne z „Magazynu kryminalnego 997”.
MÓJ PIES I INNE ZWIERZAKI

niedziela, godz. 9:25

Magazyn dla miłośników zwierząt. Przedstawia ciekawe i modne rasy psów, kotów, gatunki papug, gadów itp. Podpowiada, jak zbudować harmonijną relację pomiędzy właścicielem, a jego pupilem. 

OGRÓD PO POLSKU

niedziela, godz. 9:40

Autorem programu jest Witold Czuksanow – dziennikarz, specjalista w dziedzinie ogrodnictwa. W swoich programach stara się odpowiedzieć na pytanie, co zrobić, żeby nasz nowy ogródek urokiem rzucił na kolana. Poradzi, jak przebudować zakątek, który straszy brzydotą. Podpowie gotowe rozwiązania architektoniczne. Pokaże, że niewielkim nakładem sił i środków, można osiągnąć wspaniałe efekty i stworzyć ogrody wyjątkowe. Poznamy rośliny znane z polskich ogrodów i rodzime gatunki w nowej odsłonie. W poszukiwaniu oryginalnych propozycji małej architektury ogrodowej, razem z właścicielami ogródków „przekopiemy” strychy i piwnice. 

PROGRAMY REPORTERSKIE

PASMO REPORTAŻU Z REGIONU 

piątek, godz. 17:05; sobota, godz. 16:05
Prezentujemy najlepsze reportaże realizowane przez dziennikarzy oddziałów terenowych TVP. Profesjonalne ekipy telewizyjne docierają do każdego zakątka Polski i na miejscu zdarzenia są najczęściej pierwsi. Ich relacje błyskawicznie trafiają do programów informacyjnych – lokalnych i ogólnopolskich. Wprawny dziennikarz widzi jednak znacznie więcej, nie tylko samo zdarzenie, ale również przyczyny, skutki oraz konsekwencje. Czuli na ludzkie dramaty, bezduszność urzędników zasłaniających się w swoich administracyjnych decyzjach jedynie aktami prawnymi, dziennikarze wyciągają na światło dzienne paradoksy życia, zarówno społecznego, jak i gospodarczego. Tematyka reportaży jest bardzo różnorodna. To najczęściej niezwykłe historie widziane okiem kamery realizowane przez wrażliwych i doświadczonych twórców. Wśród emitowanych pozycji nie brakuje reportaży nagradzanych na przeglądach i festiwalach. Reportaż z regionu może dotyczyć wszystkiego, czym żyją ludzie w Polsce. Reporterzy docierają też do różnych ciekawych miejsc na świecie.
TELEKURIER

poniedziałek-piątek, godz. 16:00
Program prezentuje sprawy o charakterze śledczym i obyczajowym. Autorami reportaży są dziennikarze oddziałów terenowych TVP z całej Polski. Poruszają w nich tematy niechętnie ujawniane, jak korupcja, łamanie prawa, przyzwolenie na przemoc. Dziennikarze na żywo komentują bulwersujące wydarzenia. Prezentowane reportaże pokazują ludzkie dramaty i trudne sytuacje życiowe. 

TELEKURIER NOCĄ
niedziela, godz. 23:15

Najciekawsze tematy, które ukazały się w „Telekurierze” w minionym tygodniu – często uzupełniane o dodatkowe fakty, zdarzenia. W programie wyjaśniamy i komentujemy najbardziej bulwersujące sprawy. 

FILMY DOKUMENTALNE

ZOBACZ DOKUMENT 

poniedziałek-niedziela, godz. 14:55

Zapraszamy na codzienne pasmo dokumentalne – dla widzów ambitnych i wymagających. Dla tych, którzy interesują się ciekawymi zjawiskami społecznymi i geopolitycznymi. Filmy dokumentalne, realizowane przez nagradzanych twórców.
Na wiosnę TVP3 pokaże m.in.:

KOBIECA TWARZ REWOLUCJI 

7 marca

Film poświęcony kobietom, które wzięły udział w ostatnich protestach na Majdanie. Kobietom, które nie znały się nawzajem, a które połączyła miłość do swych synów, mężów, ukochanych i ojczyzny. To prawdziwa opowieść, z punktu widzenia uczestniczek wydarzeń. To opowieść żony, która stała na linii ognia obok męża. To opowieść dziewczyny, która zakochała się w prostym mężczyźnie i straciła bohatera. To opowieść kobiety, która w trakcie rewolucji zmieniła się w wojownika. To historia matki, która stanęła po drugiej stronie barykady, przeciw własnemu synowi. I historia kobiety, która wychowała nie tylko syna, ale i bohatera. Bohatera Niebiańskiej Sotni. Każda z nich spojrzała w oczy śmierci i odnalazła siłę, by żyć dalej. Majdan na zawsze odmienił ich życie. 

JEZUS, ZAGINIONE LATA
19 marca

Jedna z największych tajemnic świata. Co się działo z Jezusem Chrystusem w ciągu 18 lat jego młodzieńczego życia? Gdzie był, co robił zanim w trzydziestym roku życia objawił się jako prorok? Stary Testament dostarcza wskazówek na temat „zaginionych lat” Jezusa.

KOBIETA – BANKOMAT

10 marca

Dokument o losach ukraińskich kobiet emigrujących w poszukiwaniu pracy. Kobiety te zazwyczaj planują pracę za granicą przez rok, dwa, by zapewnić utrzymanie swym małym dzieciom. Ale potrzeby rodzin z roku na rok rosną i bohaterki filmu muszą przekładać swój powrót do domu. W miarę upływu czasu matki te zaczynają być postrzegane jako osoby, których obowiązkiem jest zapewnienie rodzinom pieniędzy. To pierwszy ukraiński film dokumentalny, który opisuje i bada tę stronę społecznego aspektu pracy emigrantów. Dlaczego nie są one gotowe wrócić nie po roku, ale nawet po piętnastu latach? Czym jest życie bez dzieci i czym jest życie bez matek? 

SUPER KRET
21 marca
Kret jest jednym z najbardziej niezwykłych i pracowitych zwierząt w przyrodzie. Film jest podróżą do świata tego małego ssaka. Pokazuje, że dysponuje on niezwykłymi zdolnościami. Musi umiejętnie wykorzystywać wszystkie swoje zdolności, aby ustrzec się przed naziemnymi wrogami i przechytrzyć swego największego odwiecznego wroga – człowieka.

CYRYL I METODY. APOSTOŁOWIE SŁOWIAN
27 i 28 marca po dwa odcinki
Czteroodcinkowy cykl dokumentalny opowiadający o życiu i działalności świętych braci Cyryla i Metodego, apostołów Słowian, autorów pierwszego przekładu Biblii na język staro-cerkiewno-słowiański. Początkowo prowadzili misje wśród Chazarów na Krymie, na Półwyspie Arabskim oraz w Bułgarii. Na prośbę księcia wielkomorawskiego Rościsława, cesarz bizantyjski Michał wysłał ich z misją chrystianizacyjną, ponieważ znali język Słowian. Cyryl, wspólnie z bratem, stworzyli 40-literowy alfabet oddający dźwięki występujące w mowie ówczesnych plemion słowiańskich i rozpoczęli przekład pisma świętego oraz pism liturgicznych. Działalność świętych okazała się niezwykle ważna dla kultury Słowian, zapoczątkowując rozwój piśmiennictwa. 

ANTENOWE REMANENTY

poniedziałek, godz. 9:00, 14:00; środa-czwartek, godz. 14:10
sobota, godz. 00:00; niedziela, godz. 7:35, 8:35, 17:15

Prawdziwe perły twórczości telewizyjnej z różnych okresów, odnalezione po latach w archiwach oddziałów terenowych TVP. W tym cyklu przypomnimy naszym widzom najciekawsze i najbardziej błyskotliwe z nich.  

SERIALE

PLEBANIA 

poniedziałek-piątek, godz. 13:25 dwa odcinki
Serial TVP, którego akcja toczy się współcześnie w okolicach Zamościa, w miasteczku Tulczyn. Życie bohaterów koncentruje się wokół plebanii. Oprócz proboszcza i wikarego mieszka tu także gospodyni Józefina z córką Haliną, zięciem, który pracuje jako kościelny oraz wnuczką Ewą. 
Reżyseria: Jerzy Sztwiertnia, Wojciech Solarz, Ryszard Brylski, Jan Kidawa-Błoński, Jerzy Łukaszewicz, Maciej Migas i inni
Obsada: Włodzimierz Matuszak, Katarzyna Łaniewska, Bożena Dykiel, Janusz Michałowski, Agnieszka Włodarczyk, Ewa Kuryło i inni

RADIO ROMANS 
sobota, godz. 7:45

Radio Romans to działająca w Gdańsku lokalna, prywatna rozgłośnia radiowa, prowadzona przez młodych, ambitnych dziennikarzy. Szefami i założycielami rozgłośni jest małżeństwo – Wanda i Andrzej Kreftowie. Od początku w radiu pracują: Basia i Marek Zwolińscy, poeta Antoni Wereszczaka, młodzi dziennikarze – Stefan Chocholak, Darek Imielski. Potem do zespołu dołączają Dominika Wojciechowska – dziewczyna Stefana i Piotr Dylak. Dziennikarze radia relacjonują wydarzenia i sprawy, jakimi żyje lokalna społeczność, bardzo mocno angażują się w problemy swojego miasta. Muszą sprostać różnego rodzaju wyzwaniom, także naciskom ze strony miejscowych notabli i biznesmenów próbujących zablokować emisję niewygodnych materiałów. Życie osobiste pracowników rozgłośni splata się z ich pracą zawodową i obfituje w wiele nieoczekiwanych zwrotów akcji, a nawet niebezpiecznych sytuacji.

Reżyseria: Ireneusz Engler, Janusz Dymek (Polska, 1994 r.)
Obsada: Dorota Kolak, Krzysztof Stelmaszczyk, Beata Ścibakówna, Igor Michalski, Mirosław Baka, Tomasz Bednarek, Tomasz Ignaczak, Małgorzata Foremniak, Jan Jankowski i inni
POWRÓT DO MIRANDY

niedziela, godz. 8:20

Główna bohaterka Carmela i jej dwoje dzieci udają się do miasta Miranda, aby spędzić weekend ze swym wujkiem Alfonso. Alfonso jest lekarzem weterynarii, który niedawno przeszedł na emeryturę. Carmela właśnie się rozwiodła i po wielu latach nieobecności, wraca do miejsc i ludzi, z którymi spędziła dzieciństwo. Decyduje się pozostać w Mirandzie i kontynuować pracę u wujka Alfonso.

Television de Galicia (Hiszpania, 2001 r.)
Obsada: Xosé Luis Bernal „Farruco” (Alfonso), Pepo Suevos (Metralla), César Cambeiro (Carteiro Emilio), Celso Bugallo (Servando), Rei Chao (Amador), Daniel Lago (Brais Carballo), Sonia Méndez (Bea Carballo), Luisa Merelas (Mucha), Alfonso Agra (Silvino), María Bouzas (Carmela), Bruno Botana (Froilán), Juan Carballido, Carlos Couso, Domingo Rey, Alberto Rolán (Fuco), Marcos Pereiro (Mingos), Estefanía Esmorís, Elena Seijo
FILMY FABULARNE
W marcu TVP3 pokaże m.in.:
ODWIEDŹ MNIE WE ŚNIE 
13 marca
Współczesna baśń dla dorosłych. Ala i Janusz są małżeństwem z trojgiem dzieci. Ona pisze bajki dla dzieci i stara się pogodzić obowiązki zawodowe z domowymi. On jest wziętym chirurgiem. Żyją w pośpiechu, nie potrafią się porozumieć. Pewnego dnia Ala ginie w wypadku i trafia do nieba. Tam ogląda swoje życie z nowej perspektywy. Spotyka swą dawną przyjaciółkę, która pomaga jej przyśnić się Januszowi. Kobiety włamują się do niebiańskiego archiwum. Okazuje się, że Ala umarła za wcześnie, pomylono datę jej śmierci. Teraz postanawia walczyć o życie. Akcja toczy się w dwóch wymiarach: doczesnym i metafizycznym, a konkretnie na Ziemi i w Przechowalni Dusz.
Nagroda za scenariusz dla Renaty Frydrych na FPFF w Gdańsku-Gdyni (1996 r.) oraz Złoty Jańcio dla Teresy Kotlarczyk, nagroda aktorska dla Danuty Stenki i nagroda dziennikarzy na Przeglądzie Filmowym „Prowincjonalia” w Słupcy k. Konina.
Reżyseria: Teresa Kotlarczyk (Polska, 1996 r.)
Obsada: Zbigniew Zamachowski, Danuta Stenka, Sławomir Orzechowski, Joanna Jeżewska i inni.
LUSTRO
20 marca 
Perypetie młodego małżeństwa poszukującego mieszkania. Pogoń za własnym kątem powoduje wiele życiowych komplikacji – trudności w pracy, konflikty rodzinne. Wreszcie zdesperowany mąż próbuje ukraść swym handlującym pod Pewexem kolegom dolary.

Reżyseria Krzysztof Iwanowski (Polska, 1985 r.)
Obsada: Tomasz Mędrzak, Tatiana Sosna-Sarno, Gustaw Lutkiewicz
DZIEJE MISTRZA TWARDOWSKIEGO
26 marca
Adaptacja powieści Józefa Ignacego Kraszewskiego dokonana przez twórcę popularnego cyklu o Panu Kleksie. Film jest kolażem kina familijnego, dziecięcego i fantastycznego. Początek XVI w. Europę spowijają dymy ze stosów, na których płoną czarownice. Oko kamery zatrzymuje się na tajemniczym zwierciadle, które zaczyna snuć niezwykłą opowieść. Jej treścią są przygody mistrza Twardowskiego. Oto na – powracającego z wielomiesięcznej podróży – Mikołaja Twardowskiego z Miechowa napada czereda rozbójników. Widząc, że jego życie wisi na włosku, przerażony szlachcic wzywa na pomoc czarta. Ten zjawia się niezwłocznie i ratuje podróżnego z opresji. W zamian żąda tylko jednego – tego, co pojawiło się w domu Twardowskiego podczas jego nieobecności. Szlachcic skwapliwie się zgadza, zdumiony niską ceną za własną głowę. Jeszcze nie wie, że padł ofiarą szatańskiego podstępu. Zrozumie go dopiero po przyjeździe do domu, w którym ku swemu przerażeniu znajdzie kilkudniowe niemowlę. 
Reżyseria: Krzysztof Gradowski (Polska, 1995 r.)
Obsada: Rafał Olbrychski, Daniel Olbrychski, Rafał Królikowski, Jerzy Bończak, Jakub Śnieć, Jerzy Kamas, Franciszek Pieczka, Maryla Rodowicz, Agnieszka Różańska, Agnieszka Wagner, Joanna Trzepiecińska, Krzysztof Kolberger, Jerzy Binczycki, Henryk Machalica, Edward Lubaszenko, Leon Niemczyk, Tadeusz Paradowicz, Maciej Kozłowski, Anna Korcz, Marian Glinka, Zbigniew Buczkowski i inni
PASMO SPORTOWE

W niedzielne popołudnia o godz. 13:15 TVP3 zaprasza na sportowe zmagania polskich drużyn. TVP3 proponuje widzom m.in.: rozgrywki I ligi siatkówki, I ligi żużlowej, koszykówki, hokeja, piłki nożnej oraz zawody jeździeckie. 

PASMA WŁASNE ODDZIAŁÓW TERENOWYCH TVP
Celem TVP3 jest rzetelne informowanie o wszystkich najważniejszych wydarzeniach w Polsce i jej regionach. Widzowie znajdą tu aktualne informacje krajowe oraz te dla nich najważniejsze – lokalne. Łączy ze sobą praktyczne i użyteczne informacje o najbliższym otoczeniu z atrakcyjnym przedstawieniem wiedzy o współczesnej Polsce oraz promowaniem dobrych wzorów i rozwiązań. Wspiera rozwiązywanie problemów społeczności lokalnych oraz przygląda się decyzjom samorządów i władz. To połączenie medium lokalnego z prezentacją szeroko pojętego dziedzictwa kulturowego, nawiązującego do idei polskich małych ojczyzn.

Całodzienny program TVP3 składa się z:

· pasma ogólnopolskiego (tzw. pasmo wspólne) – emisja programu ogólnopolskiego, w całym zasięgu technicznym stacji;

· pasm ośrodków terenowych (tzw. pasma własne) – poszczególne ośrodki emitują lokalnie własne programy informacyjne, publicystyczne, społeczne, kulturalne oraz inne propozycje programowe.
Pasma własne ośrodków terenowych emitowane są w godzinach:
	poniedziałek-piątek

(6 godzin programu lokalnego)

07:00-08:15
17:30-22:15

	sobota-niedziela

(6 godzin programu lokalnego)

10:00-11:15
17:30-22:15



	


TVP3 tworzą: TVP3 Białystok, TVP3 Bydgoszcz, TVP3 Gdańsk, TVP3 Gorzów Wielkopolski, TVP3 Katowice, TVP3 Kielce, TVP3 Kraków, TVP3 Lublin, TVP3 Łódź, TVP3 Olsztyn, TVP3 Opole, TVP3 Poznań, TVP3 Rzeszów, TVP3 Szczecin, TVP3 Warszawa, TVP3 Wrocław. 

TVP3 to także portal tvp3.tvp.pl – jeden z największych zbiorów materiałów video o aktualnych wydarzeniach w kraju.

PORANNE PROGRAMY ŚNIADANIOWE W REGIONACH
poniedziałek-piątek, godz. 7:00-8:15
W każdym z 16 oddziałów terenowych TVP nadawane są na żywo poranne programy śniadaniowe, o lżejszym, lifestylowo-informacyjnym charakterze. Każdy z regionów tworzy program autorski, a w nim m.in.: informacje z regionu (jak minęła noc, sytuacja drogowa), pogoda, zapowiedzi kulturalnych i sportowych wydarzeń z regionu, relacje na żywo, przeglądy prasy regionalnej i portali internetowych, rozmowy z gośćmi.
Tytuły porannych programów regionalnych: 

· TVP3 Białystok – Poranek z TVP3 Białystok
· TVP3 Bydgoszcz – Region na dzień dobry!
· TVP3 Gdańsk – Panorama Dnia 
· TVP3 Gorzów Wielkopolski – Lubuskie Dzień Dobry  

· TVP3 Kielce – Dzień dobry z TVP3 Kielce 
· TVP3 Katowice – Poranek z telewizją Katowice 
· TVP3 Kraków – Nowy dzień z telewizją Kraków 

· TVP3 Lublin – Poranek z Panoramą 
· TVP3 Łódź – Budzi się ludzi
· TVP3 Olsztyn – Poranek 
· TVP3 Opole – O!polskie o poranku  

· TVP3 Poznań – Tej! Poranek – rychło rano  

· TVP3 Rzeszów – Poranek z TVP3 Rzeszów  

· TVP3 Szczecin – Poranek z TVP3 Szczecin  

· TVP3 Warszawa – Dzień dobry Warszawo 
· TVP3 Wrocław – Fakty o poranku 
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