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Warszawa, 7 kwietnia 2016 r.

Rocznica katastrofy w Smoleńsku na antenach TVP

W 6. rocznicę katastrofy smoleńskiej Telewizja Polska powróci w swoich programach do dramatycznych wydarzeń z 10 kwietnia 2010 r.  Na Antenie TVP nie zabraknie transmisji z uroczystości państwowych i kościelnych, filmów dokumentalnych, wspomnień i programów, w  których upamiętnionych zostanie 96 ofiar prezydenckiego samolotu TU-154M, w tym osoba Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego i jego Małżonki Marii Kaczyńskiej.

TVP1
8 kwietnia 
02:40 Notacje: Karolina Kaczorowska. Mój mąż Ryszard Kaczorowski; cykl dokumentalny w rez. Krzysztofa Tadeja
9 kwietnia
21:20 5 dni wojny – dramat,  kraj prod.USA ( rok prod.2011, czas 115 min.)
Dramat wojenny osadzony w czasie wojny Rosji z Gruzją. Akcja skupia się na amerykańskim dziennikarzu, jego operatorze i mieszkańcu Gruzji, który wpadł w sam środek wymiany ognia. Inspiracją do powstania filmu były prawdziwe wydarzenia, które rozegrały się podczas błyskawicznej, ale niszczycielskiej, pięciodniowej wojny między Rosją a Gruzją w 2008 roku. Bohaterem tego pełnego akcji thrillera jest amerykański reporter wojenny Thomas Anders (Rupert Friend). Załamany po zasadzce w Iraku, w której zginęła jego bliska przyjaciółka Miriam Eisner (Heather Graham), szuka ucieczki od przerażającej przeszłości. Pogłoski o nadchodzącej wojnie przywodzą go do Gruzji tuż przed rosyjską inwazją. Do Tbilisi na spotkanie grupy reporterów wojennych Anders zabiera ze sobą kamerzystę i kompana Sebastiana (Richard Coyle). Razem ruszają wojennym szlakiem na północ, na granicę ze zbuntowaną republiką Południową Osetią. Tam są świadkami rosyjskiego bombardowania gruzińskiej wioski znajdującej się poza obszarem konfliktu. Anders i Sebastian odważnie dokumentują zniszczenia i przewożą rannych oraz tych, którzy przeżyli, do szpitala w Gori. Pomaga im odważna i piękna gruzińska nauczycielka Tatia (Emmanuelle Chriqui), która podczas rosyjskiego ataku traci kontakt ze swoją rodziną. W odnalezieniu zagubionych bliskich zdesperowanej Tati postanawiają pomóc Anders i Sebastian. (Wersja z przemówieniem Lecha Kaczyńskiego na końcu filmu).
05:05 Notacje - Karolina Kaczorowska. Nigdy tego nie zapomnę; cykl dokumentalny w rez. Krzysztofa Tadeja
Wspomnienia Karoliny Kaczorowskiej o mężu śp. Ryszardzie Kaczorowskim, ostatnim prezydencie RP na uchodźstwie. Karolina Kaczorowska urodziła się w 1930 r. w Stanisławowie. Nauczycielka, wybitna działaczka emigracyjna. W czasie II wojny światowej wywieziona przez NKWD wraz z rodziną na Syberię. Od 1948 r. mieszka w Londynie.
10 kwietnia
13:00 Dies Luctus – dni żałoby, dni smutku – film dokumentalny, reż. Paweł Nowacki (rok prod.2011 czas 52 min) 
Film dokumentalny relacjonujący niezwykłe chwile dramatu narodowego po katastrofie samolotu z prezydentem Lechem Kaczyńskim i 95 towarzyszącymi mu osobami dnia 10/04/10 pod Smoleńskiem. Film ma za zadanie odtworzenie emocji, jakie towarzyszyły nam w tamtych dniach. Ramy czasowe obejmą wydarzenia od 10 kwietnia do 22 kwietnia 2010 roku, czyli przylotu ostatnich trumien z ciałami ofiar katastrofy z Moskwy. W filmie wykorzystano materiały archiwalne TVP realizowane w dniach żałoby narodowej, które były oglądane były przez miliony Polaków. Szczególnym walorem filmu są zdjęcia operatorów prezydenckich, którzy byli obecni przy wszystkich uroczystościach związanych z żałobą narodową, a większość ich ujęć będzie po raz pierwszy pokazana w TVP. O ile wielkie sceny historyczne realizowane w przekazie transmisyjnym TVP z uroczystości nadają charakter powagi narodowej żałoby, o tyle przekaz filmowy operatorów prezydenckich odsłania nam najbardziej intymne, emocjonalne obserwacje zdarzeń, widziane jak gdyby od wewnątrz (bliskie plany, zbliżenia na twarze, łzy) - kamera prezydencka była tam, gdzie inne kamery nie mogły wejść. Dodatkowym elementem wzmacniającym przekaz są archiwalne nagrania reporterów Polskiego Radia obecnych we wszystkich miejscach narodowej żałoby. Istotną rolę dramaturgiczną w kompozycji filmu - wobec braku narratora - odegrywa muzyka. Nie mniejszą rolę odegra reżyseria dźwięku, która stanowi samodzielną oś narracji. Film pozbawiony jest zupełnie komentarza współczesnego, mówić mają wyłącznie poruszające obrazy zarejestrowane w tamtych dniach. Jedyne sekwencje filmu dogrywane współcześnie to dwie końcowe etiudy operatorskie opisujące dwa miejsca pochówku ofiar katastrofy: pomnik na warszawskich Powązkach oraz sarkofag pary prezydenckiej w krypcie na Wawelu. Ostatnim ujęciem w filmie jest tablica z nazwiskami wszystkich ofiar tragedii smoleńskiej wmurowana w krypcie wawelskiej obok sarkofagu prezydenckiego.
17:30 6. Rocznica Tragedii Smoleńskiej - studio Krakowskie Przedmieście – na żywo
21:35 Niosła Go  Polska cz.1  – film dokumentalny. reż. Robert Kaczmarek, prod. 2013)
„Niosła Go Polska” to dokumentalna opowieść o Lechu Kaczyńskim – jego drodze do pierwszej „Solidarności”, walce w podziemiu „solidarnościowym” w latach 80., udziale w obradach Okrągłego Stołu. To wreszcie film o politycznych zmaganiach ukoronowanych prezydenturą.. W filmie znalazły się m. in. nieznane i niepublikowane dotąd zdjęcia Lecha Kaczyńskiego. Dzieło w reżyserii Roberta Kaczmarka składa się z dwóch części. „Nigdy nie widziałem filmu, który tak dobrze oddaje mojego brata, to znaczy istotę tego wszystkiego, co robił w życiu publicznym” mówił o filmie, Jarosław Kaczyński.
02:25 Wspomnienie ofiar Katastrofy Smoleńskiej – felieton ( oprawa) 
Do katastrofy polskiego samolotu rządowego doszło w Smoleńsku w sobotę, 10 kwietnia 2010 roku. Zginęło w niej 96 osób, wśród nich: prezydent RP Lech Kaczyński z małżonką, ostatni prezydent RP na uchodźstwie Ryszard Kaczorowski, wicemarszałkowie Sejmu i Senatu, grupa parlamentarzystów, dowódcy wszystkich rodzajów Sił Zbrojnych RP, pracownicy Kancelarii Prezydenta, szefowie instytucji państwowych, duchowni, przedstawiciele ministerstw, organizacji kombatanckich i społecznych oraz osoby towarzyszące, stanowiący delegację polską na uroczystości związane z obchodami 70. rocznicy zbrodni katyńskiej, a także załoga samolotu. Była to druga pod względem liczby ofiar katastrofa w historii lotnictwa polskiego i największa pod względem liczby ofiar katastrofa w dziejach Sił Powietrznych RP. Katastrofy nie przeżyła żadna z osób obecnych na pokładzie.
02:35 Notacje: Anna Walentynowicz: niczego nie żałuję; cykl dokumentalny
11 kwietnia
06:25 Dies Luctus – dni żałoby, dni smutku – film dokumentalny, reż. Paweł Nowacki (rok prod.2011 czas 52 min)
22:05 Oto historia - Pogarda (rok prod. 2011 53 min.) reż. Maria Dłużewska, Joanna Lichocka
Bohaterami filmu są rodziny ofiar tragedii smoleńskiej: Ewa Kochanowska, Ewa Błasik, Małgorzata Wypych, Magdalena Pietrzak - Merta, Andrzej Melak i Jacek Świat. Nagroda Wolności Słowa Stowarzyszenia Dziennikarzy Polskich za "odważne, pełne dramatycznego wyrazu zmierzenie się z wewnątrz polskim konfliktem po katastrofie smoleńskiej - zdokumentalizowanie go i postawienie szeregu ważnych pytań dotyczących współczesnej kondycji narodu polskiego"; nagroda przyznawana jest za "publikacje w obronie demokracji i praworządności, demaskujące nadużycia władzy, korupcję oraz naruszanie praw obywatelskich i praw człowieka"
23:15 5 dni wojny – dramat,  kraj prod.USA ( rok prod.2011, czas 115 min.)

17 kwietnia 
21.35 Film dokumentalny (do potwierdzenia Niosła Go Polska cz.2– film dokumentalny. reż. Robert Kaczmarek, prod. 2013)
„Niosła Go Polska” to dokumentalna opowieść o Lechu Kaczyńskim – jego drodze do pierwszej „Solidarności”, walce w podziemiu „solidarnościowym” w latach 80., udziale w obradach Okrągłego Stołu. To wreszcie film o politycznych zmaganiach ukoronowanych prezydenturą..W filmie znalazły się m. in. nieznane i niepublikowane dotąd zdjęcia Lecha Kaczyńskiego. Dzieło w reżyserii Roberta Kaczmarka składa się z dwóch części. „Nigdy nie widziałem filmu, który tak dobrze oddaje mojego brata, to znaczy istotę tego wszystkiego, co robił w życiu publicznym” mówił o filmie, Jarosław Kaczyński.
TVP2
10 kwietnia
16:15 Polska Dusza – film dok. (rok prod.2016) ;czas 40 minut reż. Arkadiusz Gołębiewski premiera  
Film „Polska Dusza w Dniach Żałoby” to wzruszająca opowieść o narodzie, któremu przyszło zmagać się z bezprecedensową tragedią – 10 kwietnia 2010 roku, w katastrofie samolotu rządowego zginęło 96 osób, w tym urzędujący Prezydent z żoną, ostatni prezydent RP na uchodźstwie, wicemarszałkowie Sejmu i Senatu, grupa parlamentarzystów, dowódcy Sił Zbrojnych. Kamera przez kilka dni wnikliwie dokumentuje nastrój ulic Warszawy (głównie Krakowskiego Przedmieścia, przy którym znajduje się Pałac Prezydencki), jak również atmosferę jaka panowała 18 kwietnia w Krakowie, w dniu pogrzebu Pary Prezydenckiej.
Nastrój i wydarzenia tych dni obserwujemy z punktu widzenia Luisa, 40-letniego Wenezuelczyka, który próbuje zrozumieć tajemnice „polskiej duszy”. Osią filmu staje się jego podróż z Warszawy do Krakowa. W pociągu spotyka ludzi jadących na uroczystości pogrzebowe Lecha i Marii Kaczyńskich. Luis rozmawia z kilkunastoma osobami – pyta o podstawowe cechy Polaków, stara się dowiedzieć jak najwięcej o polskiej historii. Wśród rozmówców znajdują się głównie ludzie młodzi, którzy starają się przybliżyć, mówiącemu łamaną polszczyzną cudzoziemcowi, złożoność naszej historii. Razem z nim starają określić czym właściwie jest „polska dusza”.
Dokument  Arkadiusza Gołębiewskiego to swoiste lustro w którym możemy się bardzo dokładnie przejrzeć. Są tu tkliwe historie, pojawiają się łzy, ale także żartobliwe sceny, obnażające nasze słabości. Przeprowadzone rozmowy zostały uzupełnione materiałami archiwalnymi, dzięki czemu film staje się domkniętym zapisem stanu ducha, przypominającym tamten tragiczny czas.

TVP Polonia

10 kwietnia

06:25 Niepodległy - opowieść o Januszu Krupskim; film dokumentalny; 
Film dokumentalny kreślący sylwetkę Janusza Krupskiego działacza antykomunistycznej opozycji w PRL, inicjatora niezależnego ruchu wydawniczego, współtwórcy i redaktora Niezależnego Pisma Młodych Katolików Spotkania (1977 - 1988), a w III RP wydawcy (Editions Spotkania i Krupski i sp), oraz zaangażowanego urzędnika państwowego wiceprezesa IPN (2001 - 2005) i kierownika UdSKiOR, który zginął towarzysząc prezydentowi RP Lechowi Kaczyńskiemu w tragicznym locie do Katynia 10 kwietnia 2010 roku.


TVP Historia

8 kwietnia 

17:30 IPN Janusza Kurtyki (Pamięć), film dokumentalny, prod. 2012, reż. Alina Czerniakowska 
Film dokumentalny pokazujący istotę powołania i działania Intytutu Pamięci Narodowej. Jest to spotkanie z prezesem Januszem Kurtyką, patriotą, człowiekiem mądrym, super zdolnym i odważnym. Zginął w katastroie smoleńskiej. Jak na to nagłe, tragiczne zniknięcie swojego szefa, kolegi, współpracownika, reagują wówczas pracownicy IPN? Kogo zabrakło, kogo tak trudno zastąpić? Jakie to ma znaczenie dla Polski?




9 kwietnia 

00:50 Niepodległy - opowieść o Januszu Krupskim; film dokumentalny, prod. 2012, reż. Arkadiusz Gołębiewski, Paweł Nowacki
Film dokumentalny kreślący sylwetkę Janusza Krupskiego działacza antykomunistycznej opozycji w PRL, inicjatora niezależnego ruchu wydawniczego, współtwórcy i redaktora Niezależnego Pisma Młodych Katolików Spotkania (1977 - 1988), a w III RP wydawcy (Editions Spotkania i Krupski i sp), oraz zaangażowanego urzędnika państwowego wiceprezesa IPN (2001 - 2005) i kierownika UdSKiOR, który zginął towarzysząc prezydentowi RP Lechowi Kaczyńskiemu w tragicznym locie do Katynia 10 kwietnia 2010 roku.

01:55 Gorycz i chwała; film dokumentalny, prod. 2010, reż. Ewa Świecińska
Film dokumentalny o prezydencie Lechu Kaczyńskim powstał w pierwszych tygodniach żałoby narodowej, po katastrofie polskiego samolotu rządowego w Smoleńsku, do której doszło 10 kwietnia 2010 roku. Zginęło wówczas 96 osób, wśród nich był prezydent RP z małżonką. Córka tragicznie zmarłego prezydenta, Marta Kaczyńska - Dubieniecka, odbywając sentymentalną podróż po rodzinnym albumie ze zdjęciami, opowiada o swoim szczęśliwym dzieciństwie, o wspaniałych relacjach z ojcem, o tym jaki był prywatnie i o jego karierze politycznej, o którą nigdy nie zabiegał za wszelką cenę, ale też bez polityki nie umiał żyć. Był wielkim patriotą, interesował się historią Polski i świata, chętnie prowadził z córką długie rozmowy na historyczne tematy. Był bardzo dobrym ojcem, mężem, dziadkiem. Nigdy nie zawiódł swoich bliskich. Marta Kaczyńska wspomina wielokrotne odwiedziny u ojca w obozie dla internowanych w Strzebielinku, kiedy miała zaledwie kilka lat. Ostatnie wyobrażenie taty pozostanie na zawsze w jej pamięci ze spotkania rodzinnego przy wielkanocnym śniadaniu, na kilka dni przed katastrofą. Ciepło i wzruszająco o prezydencie Lechu Kaczyńskim, który, jak wszyscy podkreślają, był wyjątkowo prawym człowiekiem, mówią także jego znajomi i przyjaciele: Krzysztof Wyszkowski, współzałożyciel Wolnych Związków Zawodowych, Mirosława i Krzysztof Żukowscy, przyjaciele prezydenta, Zbigniew i Zofia Romaszewscy, działacze KOR, Maciej Łopiński i Narcyz Sienkiewicz, przyjaciele prezydenta, Piotr Semka, publicysta, autor biografii o prezydencie. Scenariusz i reżyseria: Ewa Świecińska Współpraca: Radosław Jankiewicz Muzyka: Michał Lorenc


10 kwietnia 

09:55 Smoleńsk 8.41
Magazyn Redakcji Oprawy i Promocji TVP Historia

10:05 Lista pasażerów (oprawa)
Sylwetka Sławomira Skrzypka, Prezesa Narodowego Banku Polskiego, który zginął w katastrofie smoleńskiej 10.04.2010. O życiu, osobistych relacjach, śmierci i pogrzebie mówi żona Dorota Skrzypek.

10:15 Pociąg specjalny Warszawa – Smoleńsk – Warszawa, film dokumentalny, prod. 2010, reż. Józef Szymura
Rodziny Katyńskie z całej Polski wybrały się Pociągiem Specjalnym w podróż do Smoleńska aby w 70 - tą rocznicę mordu w lesie Katyńskim wspólnie z Prezydentem RP Lechem Kaczyńskim oddać hołd swoim krewnym. Niestety zamiast oczyszczającego katharsis, Rodziny Katyńskie dotknęła kolejna tragedia. Wiadomość o śmierci prezydenta, jego małżonki i całej delegacji wywołała rozpacz i ból w sercach wszystkich oczekujących. W drodze powrotnej do Polski nastąpiła jednak duchowa przemiana. Film Józefa Szymury, przedstawiciela Rodziny Katyńskiej z Tarnowskich Gór opisuje tę dramatyczną podróż, w którą wybrał się razem z synem Cyrylem aby przekazać mu pamięć o zamordowanym wujku por. Konradzie Wolnica.

12:45 10:05 Lista pasażerów (oprawa)
Sylwetka senator PiS Janiny Fetlińskiej.

12:55 Smoleński lot, film dokumentalny, prod. 2011, reż. Monika Sieradzka
Film "Smoleński lot" to zapis osobistego dramatu osób, które straciły w katastrofie swoich bliskich. Relacjonując skutki jakie wywołała ta tragedia skupiamy się na historii jednej z rodzin, dotkniętej zarówno przez zbrodnię katyńską jak i katastrofę smoleńską. Ekipa TVP podróżuje z bohaterami do miejsc, w których rozegrały się te tragiczne wydarzenia. Tym samym przypominamy coś, co często ginie w gorącej atmosferze debaty o smoleńskiej tragedii - główny cel podróży Prezydenta RP wraz z delegacją, którym było upamiętnienie ofiar stalinowskiej zbrodni na cmentarzu wojskowym w katyńskim lesie. Cierpienie rodzin, które chciałyby żałobę przeżywać w spokoju, zadumie i godności, kontrastuje z polityczną wojną jaka wybuchła wokół okoliczności katastrofy prezydenckiego samolotu jeszcze w czasie ubiegłorocznej żałoby narodowej. Smoleński wypadek - podobnie jak przez ostatnie dziesięciolecia zbrodnia katyńska - stał się instrumentem walki politycznej. Film podsumowuje również aktualny stan wiedzy o przyczynach smoleńskiej katastrofy. Krytyczne momenty feralnego lotu widzowie TVP prześledzą razem z doświadczonymi, polskimi oraz rosyjskimi lotnikami i ekspertami.

14:30 Wywiad z Lechem Kaczyńskim - Lech Kaczyński - wspomnienia o swojej działalności opozycyjnej (oprawa)
14:34 Lista pasażerów (oprawa)
Sylwetka Wiceministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego Tomasza Merty, poległego w katastrofie TU - 154 w dniu 10.04.2011 r. O życiu, osobistych relacjach, śmierci i pogrzebie mówi żona Magdalena i córki Joanna i Agnieszka

16:30 Wywiad z Lechem Kaczyńskim - Lech Kaczyński - wspomnienia o powołaniu związków zawodowych (oprawa)

16:35 IPN Janusza Kurtyki (Pamięć), film dokumentalny, prod. 2012, reż. Alina Czerniakowska 
Film dokumentalny pokazujący istotę powołania i działania Intytutu Pamięci Narodowej. Jest to spotkanie z prezesem Januszem Kurtyką, patriotą, człowiekiem mądrym, super zdolnym i odważnym. Zginął w katastroie smoleńskiej. Jak na to nagłe, tragiczne zniknięcie swojego szefa, kolegi, współpracownika, reagują wówczas pracownicy IPN? Kogo zabrakło, kogo tak trudno zastąpić? Jakie to ma znaczenie dla Polski?

16:55 Wywiad z Lechem Kaczyńskim - Lech Kaczyński - wspomnienia o pierwszych kontaktach z niezależnym ruchem robotniczym (oprawa)

17:50 Wywiad z Lechem Kaczyńskim - Lech Kaczyński - wspomnienia swoich początkach działalności opozycyjnej (oprawa)

19:35 Wywiad z Lechem Kaczyńskim - Lech Kaczyński - wspomnienia o środowiskach robotniczych na wybrzeżu (oprawa)

19:40 Niepodległy - opowieść o Januszu Krupskim; film dokumentalny, prod. 2012, reż. Arkadiusz Gołębiewski, Paweł Nowacki
Film dokumentalny kreślący sylwetkę Janusza Krupskiego działacza antykomunistycznej opozycji w PRL, inicjatora niezależnego ruchu wydawniczego, współtwórcy i redaktora Niezależnego Pisma Młodych Katolików Spotkania (1977 - 1988), a w III RP wydawcy (Editions Spotkania i Krupski i sp), oraz zaangażowanego urzędnika państwowego wiceprezesa IPN (2001 - 2005) i kierownika UdSKiOR, który zginął towarzysząc prezydentowi RP Lechowi Kaczyńskiemu w tragicznym locie do Katynia 10 kwietnia 2010 roku.

20:45 Gorycz i chwała; film dokumentalny, prod. 2010, reż. Ewa Świecińska
Film dokumentalny o prezydencie Lechu Kaczyńskim powstał w pierwszych tygodniach żałoby narodowej, po katastrofie polskiego samolotu rządowego w Smoleńsku, do której doszło 10 kwietnia 2010 roku. Zginęło wówczas 96 osób, wśród nich był prezydent RP z małżonką. Córka tragicznie zmarłego prezydenta, Marta Kaczyńska - Dubieniecka, odbywając sentymentalną podróż po rodzinnym albumie ze zdjęciami, opowiada o swoim szczęśliwym dzieciństwie, o wspaniałych relacjach z ojcem, o tym jaki był prywatnie i o jego karierze politycznej, o którą nigdy nie zabiegał za wszelką cenę, ale też bez polityki nie umiał żyć. Był wielkim patriotą, interesował się historią Polski i świata, chętnie prowadził z córką długie rozmowy na historyczne tematy. Był bardzo dobrym ojcem, mężem, dziadkiem. Nigdy nie zawiódł swoich bliskich. Marta Kaczyńska wspomina wielokrotne odwiedziny u ojca w obozie dla internowanych w Strzebielinku, kiedy miała zaledwie kilka lat. Ostatnie wyobrażenie taty pozostanie na zawsze w jej pamięci ze spotkania rodzinnego przy wielkanocnym śniadaniu, na kilka dni przed katastrofą. Ciepło i wzruszająco o prezydencie Lechu Kaczyńskim, który, jak wszyscy podkreślają, był wyjątkowo prawym człowiekiem, mówią także jego znajomi i przyjaciele: Krzysztof Wyszkowski, współzałożyciel Wolnych Związków Zawodowych, Mirosława i Krzysztof Żukowscy, przyjaciele prezydenta, Zbigniew i Zofia Romaszewscy, działacze KOR, Maciej Łopiński i Narcyz Sienkiewicz, przyjaciele prezydenta, Piotr Semka, publicysta, autor biografii o prezydencie. Scenariusz i reżyseria: Ewa Świecińska Współpraca: Radosław Jankiewicz Muzyka: Michał Lorenc

21:40 Moja Polska – rzecz o prezydencie Ryszardzie Kaczorowskim; film dokumentalny, prod. 2010, reż. Grzegorz Gajewski
Ryszard Kaczorowski był ostatnim Prezydentem Rzeczypospolitej Polskiej na Uchodźstwie. Urodził się w Białymstoku 26 listopada 1919 roku, gdy odrodzona II Rzeczpospolita Polska obchodziła pierwszą rocznicę powstania. Losy Ryszarda Kaczorowskiego i kształtującej swoje oblicze - po 123 latach niewoli - niepodległej Polski w sposób niezwykły są ze sobą powiązane. Główną ideą filmu jest refleksja Prezydenta Ryszarda Kaczorowskiego o Polsce, Polakach i polskości z perspektywy ponad 90 lat obfitującej w wiele niezwykłych wydarzeń najnowszej historii naszej Ojczyzny.

22:35 10:05 Lista pasażerów (oprawa)
Sylwetka aktora Janusza Zakrzeńskiego.

23:00 Wywiad z Lechem Kaczyńskim - Lech Kaczyński - wspomnienia o środowiskach robotniczych na wybrzeżu (oprawa)

00:40 5 dni wojny; dramat wojenny kraj prod. USA (2011), reż. Renny Harlin
Dramat wojenny osadzony w czasie wojny Rosji z Gruzją. 

11 kwietnia 

11:50 Niepodległy - opowieść o Januszu Krupskim; film dokumentalny, prod. 2012, reż. Arkadiusz Gołębiewski, Paweł Nowacki
Film dokumentalny kreślący sylwetkę Janusza Krupskiego działacza antykomunistycznej opozycji w PRL, inicjatora niezależnego ruchu wydawniczego, współtwórcy i redaktora Niezależnego Pisma Młodych Katolików Spotkania (1977 - 1988), a w III RP wydawcy (Editions Spotkania i Krupski i sp), oraz zaangażowanego urzędnika państwowego wiceprezesa IPN (2001 - 2005) i kierownika UdSKiOR, który zginął towarzysząc prezydentowi RP Lechowi Kaczyńskiemu w tragicznym locie do Katynia 10 kwietnia 2010 roku.

23:40 Smoleński lot, film dokumentalny, prod. 2011, reż. Monika Sieradzka
Film "Smoleński lot" to zapis osobistego dramatu osób, które straciły w katastrofie swoich bliskich. Relacjonując skutki jakie wywołała ta tragedia skupiamy się na historii jednej z rodzin, dotkniętej zarówno przez zbrodnię katyńską jak i katastrofę smoleńską. Ekipa TVP podróżuje z bohaterami do miejsc, w których rozegrały się te tragiczne wydarzenia. Tym samym przypominamy coś, co często ginie w gorącej atmosferze debaty o smoleńskiej tragedii - główny cel podróży Prezydenta RP wraz z delegacją, którym było upamiętnienie ofiar stalinowskiej zbrodni na cmentarzu wojskowym w katyńskim lesie. Cierpienie rodzin, które chciałyby żałobę przeżywać w spokoju, zadumie i godności, kontrastuje z polityczną wojną jaka wybuchła wokół okoliczności katastrofy prezydenckiego samolotu jeszcze w czasie ubiegłorocznej żałoby narodowej. Smoleński wypadek - podobnie jak przez ostatnie dziesięciolecia zbrodnia katyńska - stał się instrumentem walki politycznej. Film podsumowuje również aktualny stan wiedzy o przyczynach smoleńskiej katastrofy. Krytyczne momenty feralnego lotu widzowie TVP prześledzą razem z doświadczonymi, polskimi oraz rosyjskimi lotnikami i ekspertami.



TVP INFO

09.04.2016
Godz. 20.05 – Minęła 20ta - wydanie specjalne  


10 kwietnia 

08:30 – 09:45 6. Rocznica katastrofy smoleńskiej
(g.8.41 przed Pałacem Prezydenckim zaplanowano apel pamięci. Przywołane zostaną nazwiska wszystkich, którzy zginęli w katastrofie.  Złożenie wieńca przed Pałacem).

09:45 – 10:50 Woronicza 17, na żywo

11:20 – 13:00 Uroczystości na Polskim Cmentarzu Wojennym w Katyniu - transmisja

14:30 – 15:55 6. Rocznica katastrofy smoleńskiej
(Uroczystości w miejscu katastrofy lotniczej - Smoleńsk.)

16:30 – 17:15 6. Rocznica katastrofy smoleńskiej
(g.16:50 wystąpienie prezydenta Andrzeja Dudy przed Pałacem Prezydenckim.)

19:00 – 20:30 Msza Święta w intencji ofiar katastrofy smoleńskiej w Archikatedrze św. Jana Chrzciciela
(Po mszy marsz pamięci przed Pałacem Prezydenckim.)

20:30 Minęła 20ta; program publicystyczny, na  żywo

21:00 – 22:00 6. Rocznica katastrofy smoleńskiej
(Apel pamięci.)

00:55 Minęła 20ta; program publicystyczny (powt. z godz.20:30)

01:25 6. Rocznica katastrofy smoleńskiej (powt. z godz.21:00)

03:45 Woronicza 17 (powt. z godz.09:45)


TVP3

10 kwietnia

07:05, 16:30 ... i ten jej uśmiech; reportaż (2011), autor: Dorota Petrus
Natalia Maria Januszko, Justyna Moniuszko, Barbara Maciejczyk - zdecydowany oficerski głos odczytuje apel poległych.
Tak zaczyna się krótkie wspomnienie, o skromnej, choć nie zwyczajnej dziewczynie jednej ze stewardes obsługujących tragiczny lot prezydenckiego samolotu 10.04.2010 - Barbary Maciejczyk. Bez patosu wspominają ją rodzice, koledzy z pracy, dziennikarze, przyjaciółki. Z tych wspomnień wynurza się jednolity obraz młodej, pełnej pasji kobiety, oddanej i profesjonalnej pracownicy, osoby kochającej życie, ludzi, których obdarzała nieodłącznym uśmiechem.

07:40 Nie polecieli...; reportaż (2015), autor: Bogumił Rawicz
Na liście pasażerów prezydenckiego TU 154 M byli prawie do ostatnich chwil przed tragicznym lotem do Smoleńska 10 kwietnia 2010 roku. Zofia Kruszyńska - Gust z kancelarii prezydenta Lecha Kaczyńskiego jako jedyna nie stawiła się do odprawy, bo nagle zachorowała. Inni wykreślali się z listy praktycznie aż do ostatnich chwil tuż przed odlotem. Bo miał urodzić się syn, bo nagła choroba, bo miejsce wypadało odstąpić komuś starszemu, bo w kraju niespodziewanie zatrzymały inne obowiązki, lub też wizyta w Katyniu miała być już kolejną, a inni nie byli ani razu. Wspomniana Zofia Kruszyńska - Gust, Jan Ołdakowski - dyrektor Muzeum Powstania Warszawskiego, Jan Englert aktor, Jerzy Smoszna prezydencki lekarz, Maciej Chojnowski prezydencki fotograf i wielu innych po 10 kwietnia otrzymało chciałoby się powiedzieć w darze od Opatrzności drugie życie, bo.. nie polecieli. Reportaż Nie polecieli będzie zapisem wspomnień, przemyśleń i refleksji dotyczących sensu ocalenia wybranych osób niedoszłych pasażerów prezydenckiego Tupolewa.

16:00 Młodzież kontra
Program związany tematycznie z rocznicą katastrofy pod Smoleńskiem.

20.30. „Prezydent Warszawy Lech Kaczyński” Premiera filmu dokumentalnego w reżyserii Marka Maldisa.  Prof. Lech Kaczyński był pierwszym prezydentem stolicy, wybranym w  powszechnych wyborach. Rządził Warszawą w latach 2002-2005. W tym czasie  zmieniono całkowicie ustrój miasta i sposób jego zarządzania. Poprawienie bezpieczeństwa, wzrost nakładów na cele socjalne i kulturę to tylko niektóre efekty działań ekipy Lecha Kaczyńskiego. Determinacja prezydenta doprowadziła do powstania Muzeum Powstania Warszawskiego, Muzeum Żydów Polskich, Centrum Nauki Kopernik, które do dziś są jednymi z głównych atrakcji i wizytówek miasta.  Telewizyjny dokument w ilustrowany jest mało znanymi dokumentami związanymi ze stołeczną prezydenturą Lecha Kaczyńskiego oraz wypowiedziami jego najbliższych współpracowników (m.in. Elżbieta Jakubiak, Andrzej Urbański, Jacek Sasin, Michał Borowski, Jan Ołdakowski) .


13 kwietnia 

14:30, 03:25 Naszym okiem
Gościem programu będzie Barbara Włodarczyk, autorka reportaży i filmów dokumentalnych zrealizowanych na terenie Rosji, m.in. o tematyce katyńskiej. 
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