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Wielkanoc w TVP1

W Wielkanoc Jedynka zaprasza widzów na liczne transmisje uroczystości kościelnych, w tym Drogi Krzyżowej z Watykanu, filmy dokumentalne i fabularne, m.in.: „Śmiertelne życie” (reż. Tadeusz Pawlicki), „Mamy w nim ojca” (reż. Grzegorz Sadurski), „Pan Hoppy i żółwie” (reż. Dearbhla Walsh). W świątecznym okresie TVP1 wyemituje także pilotażowy odcinek kolejnej serii hitowego programu „Rolnik szuka żony”.
WIELKI PIĄTEK (25 marca)
PAN HOPPY I ŻÓŁWIE premiera
godz.17:30
Pan Hoppy kocha się potajemnie w swojej sąsiadce. Za wszelką cenę próbuje zwrócić na siebie jej uwagę. Jednak ona kieruje swoje uczucia ku zupełnie komuś innemu. Tym kimś jest ulubiony żółw, Alfie. Film został zrealizowany na podstawie książki Roalda Dahla „Uki włóż".
Wielka Brytania 2014

Reżyseria: Dearbhla  Walsh 
Występują: Dustin  Hoffman, Judi  Dench, James  Corden 

MAMY W NIM OJCA
godz.20:20
Jan Wojciech Góra OP, urodzony 8 lutego 1948 roku w Prudniku koło Opola, dominikanin (Zakon braci Kaznodziejów), doktor teologii, duszpasterz akademicki w Poznaniu, rekolekcjonista, prozaik, twórca i animator ośrodków duszpasterskich na Jamnej, w Hermanicach i nad Lednicą, organizator corocznych spotkań młodych Lednica 2000, pod Bramą - Rybą (Bramą III Tysiąclecia), twórca Domu Jana Pawła II nad Lednicą. Grzegorz Sadurski w filmie przedstawia wspomnienia i rozmowy z przyjaciółmi i najbliższymi współpracownikami o. Góry przeprowadzone tuż po jego śmierci.

DROGA KRZYŻOWA – TRANSMISJA Z WATYKANU
godz. 20:55
Nabożeństwo tradycyjnie odbędzie się w ruinach rzymskiego Koloseum niedaleko Watykanu. Będzie to trzecia Droga Krzyżowa pod przewodnictwem papieża Franciszka. Wielkopiątkowa Droga Krzyżowa pod przewodnictwem papieża jest odprawiana w Koloseum. W czasie nabożeństwa papież niesie drewniany krzyż upamiętniający mękę Chrystusa. Uczestnicy Drogi Krzyżowej zatrzymują się przy 14 stacjach.

WIELKA SOBOTA (26 marca)
ŚLUBY PANIEŃSKIE 

godz. 10:35
Albin (Borys Szyc) i Gustaw (Maciej Stuhr) to niegrzeczni faceci, którzy próbują za wszelką cenę uwieść spiskujące przeciw mężczyznom panny - Anielę (Anna Cieślak) i Klarę (Marta Żmuda-Trzebiatowska). Jednak tym razem poszukiwacze mocnych miłosnych wrażeń i słabych kobiecych punktów trafiają na ekstremalnie trudne przeciwniczki. Piękne dziewczyny zrobią wszystko, żeby pokrzyżować plany nałogowych podrywaczy i spektakularnie utrzeć im nosa. Wybucha wielka wojna męsko - damska, w której intryga goni intrygę, seryjnie łamane są serca, a każdy chwyt jest dozwolony. Czy rozważny, choć romantyczny twardziel Radost (Robert Więckiewicz) zatrzyma lawinę zabawnych nieporozumień i doprowadzi aferę do szczęśliwego końca? (filmpolski. pl) 
Polska 2010

Reżyseria: Piotr Bajon 
Występują: Anna Cieślak, Maciej Stuhr, Borys Szyc, Marta Żmuda-Trzebiatowska
ŚMIERTELNE ŻYCIE premiera
godz. 12:25
Film będzie pokazywał zderzenie dwóch przeciwstawnych światów: wykreowanego i prawdziwego. Pierwszy to świat młodych aktorów, celebrytów żyjących w rzeczywistości pozornej, częściowo tworzonej przez historie postaci, które odtwarzają. Młodzi ludzie grający bohaterów i twardzieli wyobrażają sobie, że tacy są naprawdę - szlachetni, dobrzy, gotowi do poświęceń... Drugi to świat prawdziwy – świat młodego księdza, jego ciężkiej pracy w stworzonym przez siebie hospicjum, w którym styka się na co dzień z chorobą i śmiercią i gdy jego dopada ciężka, terminalna choroba, sam, nie poddając się, walczy z nią jak prawdziwy bohater. Na styku tych dwóch światów rodzi się rozmowa o życiu i śmierci.
Polska 2014

Reżyseria: Tadeusz Pawlicki 

Występują: Antoni Pawlicki

OKRASA ŁAMIE PRZEPISY – DAWNE ZIARNA NA TALERZU 
premiera
godz. 13:25
Karol Okrasa wyruszył w okolice Brodnicy i odwiedził pana Mieczysława Babalskiego, jednego z pierwszych rolników ekologicznych w Polsce. Już w latach osiemdziesiątych zeszłego wieku siał i wytwarzał mąkę z orkiszu. Dziś orkisz staje się coraz bardziej popularny, ale wówczas mało kto wiedział cokolwiek o tym dawnym zbożu. Teraz pan Mieczysław wytwarza także mąkę z samopszy, prastarego zboża uprawianego już 7 tysięcy lat temu, jak również z płaskurki uprawianej ponad 2 tysiące lat temu na Bliskim Wschodzie. I to właśnie z mąki płaskurki był najprawdopodobniej upieczony chleb, który Chrystus podawał swoim uczniom podczas Ostatniej Wieczerzy. Obecnie dawne zboża wracają do łask. Jak się bowiem okazuje współczesne, wysokoglutenowe odmiany pszenicy powodują wiele alergii, natomiast stare zboża, o odmiennej budowie glutenu, czy innych aminokwasów są lepiej tolerowane przez nasze organizmy. 
Karol przygotuje trzy dania, oparte na mąkach wytworzonych ze starych odmian zbóż. Pierwszym daniem będzie okoń morski podany na kaszy owsianej ugotowanej na soku jabłkowym z buraczkami. Druga propozycja to placki z mąki z płaskurki z kozim twarożkiem i pieczonymi warzywami. Trzecia zaś to żytni makaron z kiszoną kapustą, kaparami i wędzonym łososiem. Jak będą wyglądać takie dania? Widzowie zobaczą w programie.
DOWNTON ABBEY  
premiera
godz. 15:35
Kontynuacja serialu kostiumowego, którego akcja rozgrywa się w pierwszej połowie XX wieku. Bohaterami tej wielowątkowej opowieści są mieszkańcy posiadłości Downton Abbey – rodzina hrabiego Granthama i liczne grono służących. 
Anglia, rok 1924. Mimo gwałtownych przemian w świecie, życie mieszkańców Downton Abbey toczy się ustalonym rytmem. Tom Branson nie umie się w tym odnaleźć. Myśli o wyjeździe do Ameryki. Mary Crawley pragnie ponownie wyjść za mąż. Jej wybór pada na lorda Gillinghama. Córeczka Edith i zaginionego Michaela Gregsona wychowuje się w domu państwa Drewe, którzy są dzierżawcami Granthamów. Tajemnicę Edith zna jedynie Tim Drewe. Jego żona nie rozumie powodu częstych wizyt lady Edith i pragnie ją odseparować od dziecka (pierwszy odcinek piątej serii).
Wielka Brytania 2014
Reżyseria: Catherine Morshead 

Występują: Hugh Bonneville, Elizabeth McGovern, Michelle Dockery, Dan Stevens, Jessica Brown Findlay, Laura Carmichael, Joanne Froggatt, Maggie Smith
ORĘDZIE ABPA STANISŁAWA GĄDECKIEGO NA WIELKANOC 
godz. 20:15 
Jak co roku, na święta Zmartwychwstania Pańskiego, hierarcha Kościoła Katolickiego zwraca się do Polaków w kraju, jak i żyjących poza granicami Polski, ze specjalnym orędziem. Tak będzie i w tym roku. W Wielką Sobotą abp Stanisław Gądecki, Przewodniczący Konferencji Episkopatu Polski, skieruje do wiernych swoje słowa.
STRAŻACY (odc.4) premiera
godz. 20:30

Wojtek zgodnie z zaleceniem Kosmali rozpoczyna terapię z psychologiem. Krzyś urwał się z wycieczki i przyjechał do jednostki, do Adama. Centrum powiadamiania ratunkowego odbiera zgłoszenie o wypadku na rzece. Adam, Borycki, Staszek, Boguś i Radek jadą na miejsce zdarzenia. Na Wiśle wywróciła się łódź. Strażacy rozpoczynają poszukiwania Mikołaja, który pływał łodzią wraz z dziadkiem. Na miejsce przyjeżdża przerażony ojciec chłopca. Okazuje się, że Mikołaj nie miał kapoka. Borycki zauważa w krzakach dziecko. Jest nieprzytomne. Borycki zaczyna reanimację. Chłopiec w stanie krytycznym trafia do szpitala. Kosmala dowiaduje się, że Wojtek zrezygnował z leczenia.
Polska 2015

Reżyseria: Maciej Dejczer 

Występują: Maciej Zakościelny, Jakub Wesołowski, Maciej Mikołajczyk, Weronika Rosati, Marta Ścisłowicz, Jacek Lenartowicz, Dawid Zawadzki.
WIELKANOC (27 marca)
JAKA TO MELODIA? premiera
godz. 18:35
W Wielkanoc i Międzynarodowy Dzień Teatru Jedynka zaprasza na spotkanie z wyjątkowymi gośćmi: wybitnym pianistą, multiinstrumentalistą, kompozytorem i aranżerem jazzowym – Włodzimierzem Nahornym i Maciejem Zakościelnym – uwielbianym aktorem filmowym, telewizyjnym i teatralnym. Panowie razem wykonają jeden z utworów w programie.
Wśród gwiazd wystąpią: Bogusław Morka, Future Folk, Kayah, Irena Santor, Anna Głogowska & Jan Kliment, Sabina Jeszka, Modesta Pastiche, zespół Augustyna Equrroli - grupa taneczna VOLT.
TRANSMISJA Z WATYKANU MSZY ŚWIĘTEJ ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO ORAZ BŁOGOSŁAWIEŃSTWO URBI ET ORBI
godz. 10:00
Transmisja mszy św. Zmartwychwstania Pańskiego w Niedzielę Wielkanocną oraz uroczyste błogosławieństwo Urbi et Orbi – Miastu i Światu – wygłaszane przez papieża Franciszka.
BODO (odc.4) premiera
godz. 20:25
Minęły dwa lata. Zdesperowany Eugeniusz mieszka w Pabianicach pod Łodzią, gdzie występuje w miejscowych spelunkach. Miasto pogrążone jest w epidemii grypy hiszpanki. Wkrótce okazuje się także, że bardzo poważnie chory jest Teodor. Eugeniusz razem z rodzicami przeprowadza się do Warszawy i z jeszcze większą determinacją rozpoczyna walkę o sukces na scenie.
Polska 2015

Reżyser: Michał Rosa, Michał Kwieciński 

Występują: Antoni Królikowski, Anna Pijanowska, Agnieszka Wosińska, Piotr Żurawski, Mariusz Bonaszewski
ROLNIK SZUKA ŻONY premiera
godz. 21:35
Program „Rolnik szuka żony” to najchętniej oglądany program rozrywkowy w Polsce.  Kolejne odcinki historii o poszukiwaniu partnera na całe życie przyciągały przed telewizory miliony Polaków, bijąc kolejne rekordy oglądalności. Finałowy odcinek 2. edycji oglądało ponad 5,3 miliona widzów. Do niewątpliwych sukcesów programu należą zaręczone pary, które zapewne  staną wkrótce na ślubnym kobiercu. 

Już w Wielkanocną Niedzielę, 27 marca o godz. 21:35, na antenie TVP1 wyemitowany zostanie zerowy odcinek nowej, trzeciej już serii ulubionego programu Polaków. Przedstawione zostaną krótkie wizytówki 10 nowych uczestników programu – 2 pań i 8 panów, poszukujących partnerów na całe życie. Trzecią edycję również poprowadzi Marta Manowska.
Równocześnie z emisją programu rozpocznie się, za pośrednictwem strony  www.rolnikszukazony.tvp.pl, przyjmowanie zgłoszeń od zainteresowanych kontaktem z bohaterami. Piątkę uczestników, którzy otrzymają najwięcej listów widzowie Jedynki zobaczą w nowej edycji programu, która na antenie TVP1 pojawi się jesienią 2016 roku.
PRADA ALBO NIC
godz. 22:35

Latynoska wersja powieści „Rozważna i romantyczna” Jane Austen. Po śmierci ojca rozpieszczone siostry, Mary (Alexa Vega) i Nora (Camilla Belle), zostają bez grosza przy duszy. Muszą przenieść się do ubogiej dzielnicy wschodniego Los Angeles, by zamieszkać u ciotki.
Meksyk, USA 2011

Reżyser: Angel Gracia
Występują: Alexa Vega, Camilla Belle, Wilmer Valderrama, Kuno Becker, Nicholas D'Agosto.
PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY (28 marca)
REGINA COELI
godz. 12:00
Transmisja uroczystej modlitwy Regina Coeli papieża Franciszka z wiernymi w Watykanie.

Poniedziałek Wielkanocny z polskimi komediami 
REJS

godz.5:45

Paradokumentalna satyra ukazująca Polskę czasów gomułkowskiej małej stabilizacji. Nieprawomyślny film skierowany został do wąskiego rozpowszechnienia w DKF-ach i Kinach Studyjnych. 
Na pokład statku wycieczkowego płynącego Wisłą dostaje się pasażer bez biletu. Kapitan przez pomyłkę bierze go za nowego instruktora kulturalno-oświatowego. Zaskoczony i przestraszony gapowicz usiłuje grać narzuconą mu rolę. Odwołuje się do stereotypowych zachowań. Organizuje zebranie i wybory rady rejsu. Zdobywa sojuszników wśród ludzi, w których drzemią instynkty organizatorskie i wodzowskie. 
Polska 1970

Reżyseria: Marek Piwowski 
Występują: Stanisław Tym, Joanna Lothe, Wanda Stanisławska-Lothe, Jerzy Dobrowolski, Jan Himilsbach, Zdzisław Maklakiewicz, Andrzej Dobosz, Feridun Erol, Jerzy Karaszkiewicz, Ryszard Pietruski, Wojciech Pokora, Roman Suszko, Wacław Antczak.

MIŚ
godz.8:00
Komedia złożona z groteskowych epizodów ukazujących absurdy życia w PRL- u. 
Początek lat osiemdziesiątych. Ryszard Ochódzki, prezes klubu sportowego „Tęcza”, wyjeżdża służbowo za granicę. Przy odprawie celnej okazuje się, że ma wyrwane karty z paszportu, co odbiera mu szanse na dalsze podróże zagraniczne. Ryszard domyśla się, że paszport zniszczyła jego była żona Irena. Mają wspólne konto w londyńskim banku i była żona chce mu uniemożliwić podjęcie oszczędności. Ryszard gwałtownie szuka sobowtóra, aby pod jego nazwiskiem wyjechać do Londynu.... 
Polska 1980

Reżyseria: Stanisław Bareja 

Występują: Stanisław Tym, Barbara Burska, Christine Paul, Krzysztof Kowalewski, Bronisław Pawlik, Zenon Wiktorczyk, Janusz Zakrzeński, Wojciech Pokora.
NIE LUBIĘ PONIEDZIAŁKU
godz. 10:10
Komedia obyczajowa, satyra na polską rzeczywistość wczesnych lat 70. Codzienne życie w ówczesnej Polsce ukazane jako świat absurdu. Perypetie kilku warszawiaków, Włocha i rodaka z Ameryki, którzy w pewien feralny poniedziałek bezskutecznie usiłują załatwić najzwyklejsze na pozór sprawy. 
Polska 1971

Reżyseria: Tadeusz Chmielewski 
Występują: Mieczysław Czechowicz, Jerzy Turek, Halina Kowalska, Kazimierz Witkiewicz, Zygmunt Apostoł, Bohdan Łazuka.
RANCZO WILKOWYJE
godz. 13:45

Kinowa wersja perypetii mieszkańców gminy Wilkowyje znanych z popularnego serialu emitowanego na antenie Jedynki. Para zakochanych: Lucy i Kusy spędza szczęśliwe chwile w malowniczym dworku. Ich sielankę przerywa niespodziewane przybycie z Ameryki męża Lucy, Louisa. Okazuje się, że ich rozwód nie został do końca przeprowadzony. Louis pragnie odzyskać uczucia żony i namówić ją do powrotu do USA. 
Polska, 2007

Reżyseria: Wojciech Adamczyk 

Występują: Ilona Ostrowska, Paweł Królikowski, Cezary Żak, Artur Barciś, Radosław Pazura, Marta Lipińska, Franciszek Pieczka, Piotr Pręgowski, Katarzyna Żak, Sylwester Maciejewski, Dorota Nowakowska, Violetta Arlak, Grzegorz Wons
SAMI SWOI
godz. 15:25

Jedna z najlepszych i najpopularniejszych polskich komedii. Opowieść o zwaśnionych rodach zabużańskich chłopów, które zadawniony spór o miedzę przeniosły tuż po wojnie na ziemie zachodnie. Znakomicie nakreślone, realistyczne i groteskowe charaktery bohaterów wpisane zostały w barwne tło obyczajowe. Na ziemie zachodnie przybywają z kresów dwie rodziny: Kargulów i Pawlaków. Gdzieś za Bugiem, w maleńkich gospodarstwach, walczyli ze sobą do upadłego. Jasiek Pawlak, by uniknąć kary za napaść na Kargula, musiał emigrować do Ameryki. Teraz przyjeżdża w odwiedziny do brata Kazimierza i ku własnemu zaskoczeniu zastaje go w najlepszej komitywie ze znienawidzonym Władysławem Kargulem, ich dzieci zaś w szczęśliwym związku małżeńskim. 
Polska 1967

Reżyseria: Sylwester Chęciński 

Występują: Wacław Kowalski, Władysław Hańcza, Zdzisław Karczewski, Ilona Kuśmierska, Jerzy Janeczek, Aleksander Fogiel, Maria Zbyszewska, Halina Buyno, Witold Pyrkosz
ZŁOTY ŚRODEK

godz.20:25

Współczesna komedia z silnymi akcentami praskiego kolorytu. Kolejny po „Sztosie” film Olafa Lubaszenki według scenariusza Jerzego Kolasy. Wychowana na warszawskiej Pradze Mirka ukończyła prestiżowy wydział prawa. Wydawać by się mogło, że jej zawód to wręcz ujma na honorze rodziny z cwaniackimi korzeniami. Dziadek i ojciec dziewczyny szczycą się pobytami w licznych zakładach karnych. Prawnicza wiedza Mirki może się jednak bardzo przydać w walce o ocalenie starej kamienicy. W wyniku podejrzanej transakcji kamienica, w której od dzieciństwa mieszka Mirka, ma zostać zburzona. Wszystkie tropy prowadzą do kancelarii „Łopian i Pokrzywa”, która właśnie poszukuje nowego prawnika – mężczyzny. Aby pomoc mieszkańcom rodzinnej kamienicy, Mirka musi zdobyć się na brawurową mistyfikację. Pomaga jej w tym wujek Bogumił, charakteryzator i przedstawiciel mniejszości seksualnej.
Polska 208

Reżyseria: Olaf Lubaszenko 

Występują: Lubaszenko, Anna Przybylska, Robert Gonera, Paweł Wilczak, Tamara Arciuch, Maria Pakulnis, Krzysztof Kowalewski, Edyta Olszówka, Izabela Kuna, Zofia Czerwińska, Weronika Książkiewicz
E=mc2

godz.22:20

Max (Olaf Lubaszenko) jest świetnie zapowiadającym się doktorem filozofii. Skromna pensja naukowca i znikome perspektywy na lepszą przyszłość, zmuszają go do poszukiwania dodatkowych źródeł dochodu. Max pisze prace magisterskie, dyplomowe i licencjackie na zamówienie. Jedną z jego klientek zostaje Stella (Agnieszka Włodarczyk), studentka ostatniego roku pedagogiki. Pozornie prosta sprawa komplikuje się, gdy Max zakochuje się w Stelii, która jest dziewczyną Ramzesa (Cezary Pazura) – zazdrosnego o nią wpływowego gangstera.
Polska 2002

Reżyseria: Olaf Lubaszenko 

Występują: Agnieszka Włodarczyk, Olaf Lubaszenko, Cezary Pazura, Renata Dancewicz, Edward Linde, Jan Nowicki
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