Польське телебачення організовує конкурс для українських сценаристів "Таланти: Україна!"

Український аудіовізуальний сектор переживає глибоку кризу через агресивні військові дії Росії на території України. Пам’ятаючи про це та усвідомлюючи творчий потенціал українських авторів, Польське телебачення TVP організовує конкурс «Таланти: Україна!» на кращий сценарій телесеріалу. Конкурс адресований авторам з України, і цей проект є частиною 2-го Міжнародного телевізійного фестивалю «Серце Європи».

– Я вважаю, що є десятки вартих розповіді історій, які будуть привабливі як для польського, так і для українського глядача. Також ті історії, в яких на екрані переплітатимуться долі поляків та українців, як це відбувається сьогодні на кожному кроці. Історії, які будуть зрозумілі та привабливі для жителів інших європейських країн, - пояснює Марек Солон-Ліпінскі, директор з міжнародного співробітництва TVP.

– Я бачу багато українських талантів, які сповнені ідей і проектів, але їм бракує ресурсів і підтримки для їх реалізації. Оскільки Україна проходить через боротьбу за демократію та свободу, захищаючи спільні цінності та спільну європейську безпеку, я вважаю, що нині - це світова столиця великих історій, які потрібно розповісти прямо зараз. Завдяки цій ініціативі українські автори мають шанс поширювати свої ідеї, намагаючись створити наративи, які б захоплювали як обидві наші країни, так і весь континент. Полякам і українцям судилося краще розуміти одне одного, а серіали – найкращий засіб для цього, – коментує відомий український продюсер, режисер і сценарист Ярослав Лодигін.

- Конкурс «Таланти: Україна!» допоможе збагатити польске телебачення новою якістю, що несе творчість талановитих авторів з України, які втратили можливість професійно працювати у власній країні. Ми переконані, що наша ініціатива стане цінним напрямком створення нового контенту не лише для TVP, а в довгостроковій перспективі збагатить увесь європейський аудіовізуальний ринок. Серіали українських творців уже неодноразово зарекомендували себе в Польщі та в багатьох країнах нашого регіону, – каже Марек Солон-Ліпінскі.

"Таланти: Україна!" прийматиме сценарії телесеріалів. Для участі в конкурсі учасники повинні мати 18 років і бути громадянами України. Переможці конкурсу на кращий серіал будуть нагороджені грошовими винагородами. Крім того, сценарії-переможці, будуть запропоновані для подальшої розробки та виробництва Польським телебаченням TVP.

Проекти сценаріїв можна надсилати на адресу: talents.ukraine@tvp.pl до 7 жовтня 2022 р. На конкурс можна подавати лише сценарії, перекладені польською мовою.
[bookmark: _GoBack]Детальніше та умови конкурсу на сайті www.heartofeurope.tvp.pl у розділі «Таланти: Україна!» https://heartofeurope.tvp.pl/62154877/konkurs

Конкурс сценаристів "Таланти: Україна!" проводиться у рамках 2-го Міжнародного телевізійного фестивалю «Серце Європи». Фестиваль є оглядом здобутків суспільних мовників Центральної та Східної Європи. У цьогорічному фестивалі візьмуть участь кінематографісти та мовники з 14 країн: Польщі, Литви, Латвії, Естонії, України, Грузії, Чехії, Словаччини, Угорщини, Словенії, Хорватії, Сербії, Румунії та Болгарії. Серед відібраних робіт визначать переможців в шістьох конкурсних номінаціях.

Фестиваль «Серце Європи» відбудеться 14-17 листопада 2022 року у Варшаві, і вперше включатиме Co-Production Forum — індустріальний захід для творців, продюсерів, експертів галузі для налагодження копродукції та комерційної співпраці в Центральній та Східній Європі. Одночасно з конкурсом проектів на конкурс «Таланти: Україна!» конкурсу, продовжується відкритий прийом заявок на Форум копродукції, який включатиме пітчинги художніх фільмів, художніх серіалів і документальних фільмів на різних етапах виробництва.
