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LATO 2016 W TVP1

Latem TVP1 zaprosi widzów na transmisje z wielu ważnych wydarzeń krajowych i zagranicznych. Dominować będzie przed wszystkim tematyka sportowa, ale Jedynka będzie także główną anteną, na której widzowie obejrzą transmisje i relacje związane ze Światowymi Dniami Młodzieży. Ponadto przygotowano wiele nowości, w tym  program prowadzony przez Annę Popek „Akcja wakacje”.  
Wydarzenia w TVP1
Sportowe lato w Jedynce rozpocznie się już 12 lipca od wyścigu Tour de Pologne. W drugiej połowie wakacji na antenie zagości Olimpiada z Rio de Janeiro. 5 sierpnia o godz. 00.55 widzowie Jedynki zobaczą ceremonię otwarcia Igrzysk Olimpijskich. Później, aż do 21 sierpnia w trzech pasmach od 8.30 do 12.00, 17.15 do 19.30 oraz od godz. 22.15 będą oni śledzić zmagania sportowców na arenach olimpijskich. Ceremonia zakończenia IO zaplanowana jest 21 sierpnia o godz. 00.55.Od 25 do 31 lipca w TVP1 wiele godzin relacji i transmisji związanych ze Światowymi Dniami Młodzieży, które w tym roku odbywać się będą w Polsce. Ponadto do 28 czerwca, a później od 23 sierpnia o godz. 21.30 na swój program publicystyczny „Warto rozmawiać” zaprosi Jan Pospieszalski. 
Letnie nowości w TVP1 

Jedynka już od soboty 25 czerwca o 12.30  zaprosi na program Anny Popek „Akcja wakacje”. Autorzy programu wraz z wybranymi rodzinami spełniają wakacyjne marzenia ludzi, którzy nigdy nie byli za granica ponieważ poświęcają się innym i z braku funduszy. Prowadząca Anna Popek odwiedzi naszych bohaterów w ich rodzinnym mieście, żeby ogłosić im tę wiadomość. Kamera TVP będzie im towarzyszyła podczas 7-dniowego pobytu w egzotycznych zakątkach świata. Kolejnym, letnim cyklem Jedynki jest „Pochwała żeglarstwa”, emitowany także od 18 czerwca w każdą sobotę o godz. 13.05.
Filmowe i serialowe premiery
Już od poniedziałku 13 czerwca do piątku godz. 15:50 w Jedynce emisja po dwa odcinku ulubionego przez widzów serialu „Wspaniałe stulecie”. Z kolei w każdy wtorek od 14 czerwca kontynuacja o 20:25 premierowe odcinki emitowanego od wiosny serialu fabularnego „Rozdarte serca”.  

TVP1 przygotowała dla swoich widzów premierowe odcinki seriali: w każdą środę o godz. 20:25 „W sercu oceanu” i piątek „Zagadka Hotelu Grand”. „W sercu oceanu” jest  ekranizacją książki Elviry Menndez. Młody galicyjski chłop imieniem Alonso musi uciekać z rodzinnej wioski, gdyż stając w obronie napastowanej dziewczyny zabił młodszego z synów hrabiego Raa. Aby ratować skórę, ucieka do Sewilli i stamtąd wyrusza w drogę do Nowego Świata. Z kolei w serialu „Zagadka Hotelu Grand” widzowie będą poznawać mroczne sekrety rodziny Alarcon. 
W soboty w Jedynce przed południem o 10.05 i 11.00 emisja serialu „Ptaki ciernistych krzewów: Utracone lata” będącego ekranizacją powieści Colleen McCullough z 1977 roku, pod tym samym tytułem, a wieczorem TVP1 zaprosi w paśmie „Hit  na sobotę” o godz. 20. 25, który rozpocznie się od 18 czerwca filmem science fiction „Jumper”, a 25 czerwca widzowie zobaczą film „22 Jump Street”. A od niedzieli 19 czerwca o tej samej porze w paśmie „Zakochana Jedynka” film „Jeden dzień” (emisja wyjątkowo o godz. 22:50), a w kolejną - 26 czerwca film „Podstępne druhny”. 

Pasmo Lato z Dokumentem   

W Jedynce latem będą aż dwa pasma, w których zostaną zaprezentowane znakomite filmy dokumentalne. 
W każdy poniedziałek, zaczynając już od 13 czerwca o godz. 22:25 TVP1 zaprosi na dokument „Trwajcie. Janusz Kurtyka 2005-2010” Aliny Czerniakowskiej. Jest to filmem biograficzny o Prezesie Instytutu Pamięci Narodowej, który zginął w katastrofie smoleńskiej w kwietniu 2010 roku. Film powstał w oparciu o nigdzie niepublikowane wspomnienia najbliższych współpracowników śp. Janusza Kurtyki. W filmie ukazano m.in. ogrom jego dokonań we wszystkich dziedzinach: archiwizacji, ocalania dokumentów, publikacji, wystaw, zintensyfikowanie działań pionu śledczego i lustracyjnego. Dzięki tej pracy uruchomiona została lawina działań przywracających Polsce prawdę. 20 czerwca Jedynka pokaże film dokumentalny „Piwko dla Niedźwiedzia”, w którym Maria Dłużewska opowiedziała o losach Wojtka - niedźwiedzia z Armii Andersa. Po doświadczeniach łagrów, głodu, utraty najbliższych - mały osierocony niedźwiadek, którym trzeba się opiekować, bawić, powoduje u żołnierzy 2 Korpusu powrót uczuć, o których zdawało się już zapomnieli: czułości, przywiązania, posiadania na własność istoty absolutnie ufnej i oddanej, radości w śmiesznych grach i zabawach, które prowokował niedźwiedź, no i dumy, że Polacy mają Wojtka, którego wszyscy wokół podziwiają. 27 czerwca widzowie obejrzą  dokument Ilony Ziok „Fritz Bauer. Sam pośród swoich”, w którym przedstawiona została historia niemieckiego sędziego i prokuratora w procesie oświęcimskim we Frankfurcie. 1 lipca 1968 został on znaleziony martwy w swoim mieszkaniu we Frankfurcie. Prawdopodobną przyczyną śmierci był atak serca, wykluczono zarówno samobójstwo, jak i udział osób trzecich. Zrehabilitował Stauffenberga i innych zamachowców z 20 lipca 1944 r. Doprowadził do procesu oprawców z Auschwitz. Fritz Bauer uświadomił Niemcom, że działanie na rozkaz Hitlera nie może ich usprawiedliwiać. 
W kolejnym paśmie dokumentalnym, na który TVP1 zaprosi w środy od 15 czerwca o godz. 21.25. Już 15 czerwca film dokumentalny Anity Gargas „W imię honoru”.  Jest to poruszająca opowieść o trzech wybitnych dowódcach Sił Zbrojnych RP, którzy 10 kwietnia 2010 roku zginęli w katastrofie w Smoleńsku: gen. Bronisławie Kwiatkowskim, adm. Andrzeju Karwecie, i gen. Andrzeju Błasiku. Narratorkami filmu są ich żony. Krystyna Kwiatkowska, Mariola Karweta i Ewa Błasik opowiadają, w jakich okolicznościach poznały przyszłych wybranków i wyszły za nich za mąż. Przytaczają najważniejsze momenty w ich błyskotliwych karierach zawodowych, a także najistotniejsze dokonania. Historia trzech dowódców, reprezentujących trzy  - na podobieństwo żywiołów rodzaje wojsk, lotnictwo, marynarka, siły operacyjne i ich wspólny kres, którym jest tragiczna katastrofa w Smoleńsku. Film rozgrywa się w paru miejscach - w domach rodzinnych dowódców, ale także w symbolicznych miejscach związanych z katastrofą smoleńską. Jest bogato ilustrowany zdjęciami i filmami z archiwów rodzinnych państwa Kwiatkowskich, Karwetów i Błasików oraz z zasobów Kancelarii Prezydenta, TVP i MON. 22 czerwca Jedynka pokaże ciekawy dokument „Holywoodzkie sekrety Michela Jacsona”Jacquesa Perettiego. Autor filmu chce odpowiedzieć na pytanie, czy Michael Jackson był dziwakiem, jak się powszechnie uważa, czy może zupełnie normalnym klientem usług, z których korzystają wszystkie gwiazdy Hollywood. Hollywoodzkie tajemnice Jacksona to klucz do tego, kim był naprawdę – wytworem systemu, który z niego żył i który w końcu go zniszczył. Jackson umarł w Hollywood pod koniec czerwca 2009 r, w miejscu, które go stworzyło i zniszczyło. Natomiast 29 czerwca w Jedynce premiera filmu dokumentalnego w reż. Iwony Poredy – Łakomskiej „Bałtycki poker. W co gra Putin”. Sandra Użule – Fons, dziennikarka urodzona na Łotwie, ale od lat mieszkająca i pracująca w Polsce. Postanawia ona pojechać do kraju dzieciństwa, aby zorientować się jak silne są tam wpływy Rosji i rządów Putina. W filmie jest mowa o sytuacji na Ukrainie i Krymie, statusie mieszkańców krajów nadbałtyckich, którzy często są bezpaństwowcami, oraz o tym co ludzie myślą na temat działań Stanów Zjednoczonych i NATO w tym rejonie Europy.  






