[bookmark: _GoBack]Помогают иностранцам сориентироваться как в административных вопросах, так и в жизненных проблемах. Обратиться может каждый, и получит помощь... бесплатно. Информационный Пункт для Иностранцев работает в Кельце в рамках программы INTEURO.INFO.


В Польше живет уже 6 лет. Приехал из Украины "за хлебом", и вот уже полгода ведет свой бизнес. Владимир Загородний работает механиком. 
- В начале, когда я приехал, очевидно, труднее всего было общаться. Этот барьер был большой проблемой, но со временем нам удалось его преодолеть, - говорит Загородний Владимир.

В преодолении языкового барьера помогла, в частности, Ассоциация Интеграция Европа-Восток, которая на улице Сенкевича 78А в Кельце решает все проблемы, с которыми сталкиваются иностранцы.
- Ситуации действительно бывают разные. Наиболее распространенным является легализация проживания. Люди, которые обращаются к нам, могут рассчитывать на помощь в заполнении документов, необходимых для получения вида на жительство. Фактически, этот Информационный Пункт является первым местом, куда иностранцы могут обратиться сразу после прибытия в Кельце, если они не знают языка, - объясняет переводчик-консультант Информационного Пункта Олеся Кубайчук.

Однако помощь иностранцам намного больше. Благодаря программе INTEURO.INFO иностранцы могут изучать польский язык, записываться на интеграционные курсы или семинары по предпринимательству. 
- Вы можете воспользоваться многими возможностями. Сегодня я пришла записаться на курсы польского языка, потому что хочу улучшить свои зания. Иногда бывает трудно заполнить некоторые заявления самостоятельно, это вызывает стресс. Ты можешь приехать сюда, и тебе во всем помогут", - говорит Анастасия Загурская, которая учится в Польше уже четыре года.

Все услуги предоставляются бесплатно. Проект софинансирован из Национальной Программы Фонда Убежища, Миграции и Интеграции "Безопасная гавань".
- Каждый иностранец может найти здесь помощь. Мы помогаем не только в административных вопросах, но и в решении обычных житейских проблем. К нам приходят люди, у которых есть работа, но они ищут квартиру. Другие ищут школу для своего ребенка. Многие люди хотят найти новую работу. Мы предлагаем, что делать и куда идти в той или иной ситуации", - резюмирует президент Ассоциации Интеграция Европа-Восток, Кшиштоф Калита.

Иностранцы также могут воспользоваться бесплатными консультациями юриста и психолога.
Свентокшиские предприниматели, которые нанимают или планируют нанимать иностранцев, также могут обращаться по адресу Сенкевича 78A.
Помощь также оказывается в электронном виде и по телефону. 
Воспользоваться поддержкой можно на сайте inteuro.info или по телефону +48 573 338 377.
