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Letnia ramówka TVP2, jak co roku, będzie wyjątkowo bogata! Na widzów Dwójki czeka mnóstwo atrakcji – realizowane z rozmachem koncerty, relacje z festiwali, letnie imprezy rozrywkowe, kabaretony, wydarzenia kulturalne, filmowe hity i premiery dokumentalne. Nie zabraknie też sportowych emocji związanych z Euro 2016 i Olimpiadą w Rio de Janeiro. Przez całe lato, przed telewizory zapraszać będzie również „Pytanie na śniadanie – wakacyjnie”. Specjalne, wakacyjne wydania porannego cyklu TVP2 będzie można oglądać codziennie od poniedziałku do soboty.

Wydarzenia muzyczne i rozrywkowe w TVP2

Już sobotę, 25 czerwca, od godz. 21:45 Dwójka zaprasza na wydarzenie muzyczne sezonu: transmisję wyjątkowego koncertu Davida Gilmoura, uświetniającego obchody Wrocławia jako tegorocznej Europejskiej Stolicy Kultury. Legendarny gitarzysta Pink Floyd wystąpi z 30-osobową orkiestrą Zbigniewa Preisnera i Leszkiem Możdżerem na Placu Wolności we Wrocławiu. 

TVP2 zaplanowała także obszerne retransmisje i relacje z koncertów Europejskiego Stadionu Kultury w Rzeszowie. Widzowie Dwójki będą mieli okazję przypomnieć sobie największe przeboje polskich i zagranicznych wykonawców w nowych aranżacjach, z widowiskowymi wizualizacjami autorstwa najzdolniejszych polskich grafików. Pierwszy koncert – Kolektywów – Dwójka wyemituje w piątek, 24 czerwca, o godz. 22:30. Polscy artyści młodego pokolenia wystąpią na jednej scenie z muzykami z Europy. Wspólnie wykonają swoje najpopularniejsze utwory. Wśród wykonawców: Natalia Nykiel z litewskim duetem GoldenParazyth, Dawid Kwiatkowski i ukraiński zespół Hardkiss, Skubas w duecie z Jono McCleerem z Wielkiej Brytanii, Sarsa z pochodzącą z Gruzji grupą Green Room&Dato Lomidze oraz Piotr Rogucki z legendą symfonicznego rocka, zespołem Within Temptation. Z kolei w niedzielę, 26 czerwca, o godz. 23:15 Dwójka zaprosi widzów na koncert Korteza, tegorocznego laureata Fryderyka w kategorii Fonograficzny Debiut Roku.

W letniej ramówce TVP2 nie zabraknie również takich wydarzeń muzycznych jak: Festiwal Piosenki Zaczarowanej (weekend, 25-26 czerwca, oraz sobota 2 lipca, godz. 15:15), Festiwal Cygańskie Dni w Gorzowie (sobota, 2 lipca, godz. 22:05), Festiwal Kultury Żydowskiej „Shalom na Szerokiej" (niedziela, 3 lipca, godz. 22:15), Festiwal Kultury i Muzyki Romów w Ciechocinku (sobota, 16 lipca, godz. 20:05) czy Bałtycki Festiwal w Karlsham (niedziela, 31 lipca, godz. 22:45). 

Dwójka zaprasza też na cieszące się niezmienną popularnością, letnie kabaretony: Mazurską Noc Kabaretową  (sobota, 9 lipca, godz. 20:05) i Festiwal Kabaretu w Koszalinie (sobota, 23 lipca, godz. 20:05).

Kulturalna Dwójka na lato

Kultura to – tradycyjnie już – żelazny punkt letniej ramówki TVP2. Już w czerwcu ekipa programu „Śniadanie na trawie” ruszy w Polskę, by relacjonować najciekawsze imprezy kulturalne sezonu. Odwiedzi m.in. Malta Festival w Poznaniu, który latem stanie się centrum współczesnego teatru, tańca i muzyki oraz  inspirujących spotkań z artystami pochodzącymi z 21 krajów (niedziela, 26 czerwca, godz. 9:00). Marita Alban Juarez, prowadząca „Śniadanie na trawie”,  pojawi się także na festiwalu muzyki elektronicznej Audioriver w Płocku (sobota, 30 lipca, godz. 17:25).

W lipcowe i sierpniowe weekendy Dwójka zaprasza na kolejną edycję cyklu „Książki na lato”, w ramach którego znane osobowości życia publicznego polecać będą wyjątkowe lektury na wakacje, a przy okazji opowiedzą o swoich pasjach czytelniczych (od 9 lipca, w soboty, godz. 13:45, w niedziele, godz.16:20). Latem na antenie TVP2 zadebiutuje też nowy cykl promujący poezję – program „Wiersz codzienny”, do realizacji którego zaproszeni zostali wybitni aktorzy i  studenci Szkoły Filmowej w Łodzi.
Filmowe lato w Dwójce

Filmowe lato w Dwójce zapowiada się niezwykle gorąco. Już od 14 czerwca w kolejne wtorki o godz. 21:30 wielbicieli Jamesa Bonda, czekają kolejne porcje przygód brytyjskiego superagenta 007. Dwójka przypomni m.in. „W tajnej służbie jego królewskiej mości” (wtorek, 14 czerwca, godz. 21:30), „Diamenty są wieczne” (wtorek, 21 czerwca, godz. 21:30), „Żyj i pozwól umrzeć” (wtorek, 28 czerwca, godz. 21:25), „Człowiek ze złotym pistoletem” (wtorek, 5 lipca, godz. 21:35) czy „Szpieg, który mnie kochał” (wtorek, 12 lipca, godz. 21:30).

W środy w TVP2 tradycyjnie „Kino Relaks”, a w nim komedie – nie tylko romantyczne – w gwiazdorskiej obsadzie: m.in. „Jak ugryźć 10 milionów” z Brucem Willisem (środa, 15 czerwca, godz. 22:10), komediodramat z Umą Thurman „Uroczystość” (środa, 22 czerwca, godz. 22:10), „Zakochani w Rzymie” (środa, 13 lipca, godz. 22:05) w reżyserii Woodego Allena, czy film Joela Coena z Catherine Zeta Jones i Georgem Clooneyem „Okrucieństwo nie do przyjęcia” (środa, 27 lipca, godz. 22:10).

Fanów polskich filmów z pewnością ucieszą największe i ponadczasowe hity serwowane w czwartkowe wieczory, m.in. polski kinowy rekord frekwencyjny wszechczasów – ekranizacja powieści Henryka Sienkiewicza „Krzyżacy” w reżyserii Aleksandra Forda (czwartek, 16 czerwca, godz. 20:35) oraz trzy części kultowej serii „Jak rozpętałem II wojnę światową” (czwartek, 23 i 30 czerwca, 7 lipca godz. 21:30) z Marianem Kociniakiem, w roli głównej.

Filmowe lato w Dwójce to również kino familijne, filmy akcji, kontynuacja cyklu „Gwiazdy w południe” i wiele, wiele więcej!  

Dokumenty na lato

Latem w Dwójce nie może zabraknąć premier dokumentalnych – obrazów przybliżających najbardziej palące problemy współczesności. 

W kolejne poniedziałki Dwójka zaprasza na  filmy z cykli „Czy świat oszalał”, a w nim m.in. brytyjskie dokumenty: „Wojna w sieci” opowiadający o wyścigu cyberzbrojeń (poniedziałek, 13 czerwca, godz. 23:50), nagrodzony na Sundance Film Festival „Powrót do Homs”, przejmujący obraz początków wojny domowej w Syrii (poniedziałek, 11 lipca, godz. 23:35), prezentowany m.in. na festiwalach Sundance 2014 i Hot Docs w Toronto, amerykański „Osławiony Pan Bout”, portret Victora Bouta, handlarza śmiercią, działającego globalnie w szarej strefie międzynarodowego prawa (poniedziałek, 18 lipca, godz. 23:30).

We wtorkowym cyklu „Świat bez fikcji” Dwójka pokaże m.in. głośny, francuski dokument „Bez lęku. Historia Gao Zhishenga”, czołowego chińskiego adwokata, który przeszedł długą drogę od dzieciństwa w skrajnym ubóstwie, poprzez niezwykłą karierę prawniczą, po prześladowania, jakie stały się jego udziałem, gdy postanowił bronić praw osób praktykujących Falun Gong (wtorek, 5 lipca, godz. 23:50). W sierpniu  Dwójka poleca uhonorowany nagrodą Smoka Smoków na 52. Krakowskim Festiwalu Filmowym obraz czeskiej reżyserki, Heleny Trestikovej pt. „Prywatny wszechświat” – kręcony 37 lat dokument opowiadający o życiu Jany i Petra Kettnerów na tle przemian społecznych i politycznych rozgrywających się w Europie (wtorek, 23 sierpnia, godz. 23:50).

Natomiast w poniedziałek 20 czerwca o godz. 23:35 Dwójka wyemituje fabularyzowany dokument „Niepodległy – opowieść o Januszu Krupskim”. Film, w reżyserii Arkadiusza Gołębiewskiego i Pawła Nowackiego, przedstawia postać Janusza Krupskiego, działacza opozycji demokratycznej, który tragicznie zginął w katastrofie pod Smoleńskiem.  
Sportowe emocje w TVP2

Tegoroczne lato to prawdziwa gratka dla miłośników sportu. Fanów piłki nożnej czekają emocje związane z Euro 2016. Niewiele później, bo już w sierpniu, rozpoczynają się letnie Igrzyska Olimpijskie w Rio De Janeiro. To dwa najważniejsze wydarzenia sportowe tego roku, które szeroko relacjonować będzie m.in. TVP2.
Czerwiec i początek lipca to czas wielkich emocji dla fanów piłki nożnej. Również w Dwójce nie zabraknie meczów rozgrywanych w ramach Euro 2016. Już w piątek 10 czerwca o godz. 23:50 na antenie TVP2 powtórka spotkania Francja – Rumunia. Dwójka powtórzy także trzy mecze z udziałem reprezentacji Polski: Polska – Irlandia Północna (niedziela, 12 czerwca, godz. 23:30), Polska – Niemcy (czwartek, 16 czerwca, godz. 23:40), Polska – Ukraina (wtorek, 21 czerwca, godz. 23:35).

TVP2 pokaże też powtórkowo wybrane spotkania 1/8 i1/4 finału, a także półfinały Euro 2016 i mecz finałowy. To oferta skierowana nie tylko do tych widzów, którzy nie zdążą na bezpośrednie transmisje w Jedynce, lecz także do wszystkich fanów footballu, którzy zapragną przypomnieć sobie najbardziej emocjonujące fragmenty gry, innymi słowy: „przeżyć to jeszcze raz”.
Tymczasem w przeddzień europejskiego święta footballu, jakim jest Euro 2016, Dwójka zaprasza na wyjątkowy, brytyjski dokument autorstwa Donala MacIntyre'a zatytułowany „Kibole” (poniedziałek, 6 czerwca, godz. 22:50).
Drugim, najważniejszym wydarzeniem sportowym tego roku będą Letnie Igrzyska Olimpijskie w Rio de Janeiro. Między 6 a 21 sierpnia Dwójka, obok TVP1 i TVP Sport, będzie relacjonować zmagania najlepszych sportowców świata w trzech blokach godzinowych: 13:10 – 17:50, 18:50 – 22:30 i 0.30 – 4:30. To na antenie TVP2 widzowie obejrzą na żywo wszystkie mecze reprezentacji Polski w piłce ręcznej mężczyzn. 
Pytanie na śniadanie – wakacyjnie
Przez całe lato, od poniedziałku do soboty, widzów TVP2 witać będzie ekipa „Pytania na śniadania”, która przygotowała specjalne, wakacyjne wydania programu. „Pytanie na śniadanie – wakacyjnie” już od 4 lipca (poniedziałek – piątek, godz. 08:00 i sobota, godz. 07:30).
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