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Krajowe eliminacje Konkurs Młody Tancerz Roku  – choreografia
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Jacek Przybyłowicz − choreograf. Absolwent Państwowej Szkoły Baletowej i  Akademii Muzycznej im. Fryderyka Chopina w Warszawie – pedagogika baletu. W latach 1987-1991 był tancerzem Teatru Wielkiego w Warszawie. Już wówczas zadebiutował jako choreograf, przygotowując Negocjacje do muzyki Alessandro Marcella. Kompozycja została wyróżniona pierwszą nagrodą za choreografię oraz nagrodą za interpretację na II Ogólnopolskim Konkursie Choreograficznym w Łodzi. Negocjacje zostały także zaprezentowane na scenie Teatru Wielkiego w Warszawie w trakcie VI Warszawskich Dni Baletu. W roku 1991 wyjechał z Polski. W tym czasie występował z zespołami w Niemczech i w Izraelu. Przez wiele lat był związany z jednym z najlepszych zespołów  tańca współczesnego Kibbutz Contemporary Dance Company (Izrael), dla którego swoje prace zrealizowali tacy choreografowie, jak: Mats Ek, Ohad Naharin, Jiři Kyliàn, Emanuel Gat i Rami Beer. W latach 1994-2001 występował z KCDC na najbardziej prestiżowych festiwalach tańca współczesnego, odwiedzając ponad 50 krajów na całym świecie − m.in. USA, Kanadę, Brazylię, Argentynę, Chile, Meksyk, Singapur, Tajwan, Japonię. Wielokrotnie występował w Europie, również w Polsce na zaproszenie Łódzkich Spotkań Baletowych. W 1997 roku występował z Batscheva Dance Company w spektaklu Kyr w choreografii Ohada Naharina w ramach Yair Shapiro Dance Price. W ciągu wszystkich lat pracy za ganicą rozwijał zainteresowania choreograficzne, realizując m.in. Verlorenheit oraz Orient Express wystawiony w ramach Dance Extentions 2002 w Limassol na Cyprze. W tym samym czasie współpracował z Lambros Lambrou Dance Company, uczestnicząc w projekcie choreograficznym tego zespołu w Europie. W roku 2002 powrócił do Polski, aby zrealizować Naszyjnik gołębicy (2003) w Polskim Teatrze Tańca pod dyrekcją Ewy Wycichowskiej. Rok później na zaproszenie Biennale de la Danse w Lyonie wystawił Barocco (2004). Dla Polskiego Teatru Tańca przygotował również Jesień –Nuembir (2008). W ostatnich latach wystawił  trzy balety dla Opery Narodowej w Warszawie: Kilka krótkich sekwencji, do którego projekcję wideo zrealizowała Katarzyna Kozyra, Alpha Kryonie Xe (2010) oraz III Symfonię Pieśń o nocy (w ramach wieczoru Szymanowski i taniec w Teatrze Wielkim – Operze Narodowej w Warszawie, 2006). W 2010 roku na galę tańca organizowaną w Rzymie przez UNESCO przygotował Sono nero. W roku 2012 zrealizuje w Polskim Balecie Narodowym, pod dyrekcją Krzysztofa Pastora 6 skrzydeł aniołów. Z zespołami Polskiego Teatru Tańca i Baletu Opery Narodowej prezentował swoje choreografie na wielu zagranicznych festiwalach tańca m.in. Bolzanodanza we Włoszech, Rencontres Choreographique de Cartage w Tunezji, Moscow Dance Festival w Rosji, Drugije Tancy na Ukrainie, European Dance Festival na Cyprze, Kassel Tanz Festival w Niemczech. Od 2008 roku realizuje swoje spektakle z zespołami w Czechach i w Hiszpanii. Współtwórca cyklu popularyzatorsko-edukacyjnego Teren Tańca − Reinterpretacje, organizowanego wspólnie z Uniwersytetem im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. Od 2010 roku kurator odbywającej się w Teatrze Wielkim  Poznańskiej Wiosny Baletowej. Od sezonu 2009/2010 do 2013/2014 był zastępcą dyrektora ds. baletu Teatru Wielkiego im. Stanisława Moniuszki w Poznaniu. Trzykrotny stypendysta Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego.
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Grzegorz Pańtak – tancerz, pedagog tańca scenicznego, choreograf.  Wspólnie z Elżbietą Szlufik-Pańtak stworzył w 1995 roku i prowadzi Kielecki Teatr Tańca, jeden z trzech instytucjonalnych teatrów tańca w Polsce, w którym zrealizował jako choreograf kilkanaście spektakli, w tym spektakle kameralne oraz widowiska z udziałem chóru i orkiestry symfonicznej. Ma na swym koncie choreografię dla teatru tańca, oper oraz programów telewizyjnych. Jest wykładowcą na wyższych uczelniach. Tańczył partie solowe w spektaklach: Kieleckiego Teatru Tańca (1995 - 2015), Operze Wrocławskiej w operach: Raj Utracony (2008), Turandot (2010), Teatrze Maryjskim w Petersburgu i na razem z teatrem Maryjskim na Międzynarodowym Festiwalu Teatralnym w Edenburgu, Król Roger (2008) Narodowej Operze Izraelskiej w Tel Avivie, Traviata (2014) Był półfinalistą prestiżowego Międzynarodowego Konkursu Baletu i Tańca Współczesnego w Nagoi w kategorii modern – Japonia (2005). Był choreografem oraz solistą w filmie muzyczno tanecznym „Siedem Bram Jerozolimy” TVP (2008) - nominowanym do nagrody telewizyjnej w USA: 2009 INTERNATIONAL EMMY® AWARD w kategorii: ARTS PROGRAMMING. 
Krajowe eliminacje Konkurs Młody Tancerz Roku  – jury
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Krzysztof Pastor – balet klasyczny 
Dyrektor Polskiego Baletu Narodowego w Teatrze Wielkim – Operze Narodowej w Warszawie. Dyrektor Artystyczny Litewskiego Baletu Narodowego. Choreograf-rezydent Holenderskiego Baletu Narodowego (Het Nationale Ballet). Wcześniej - solista Polskiego Teatru Tańca, Teatru Wielkiego w Łodzi, a od 1982 roku występował w Le Ballet de l'Opéra de Lyon i Het Nationale Ballet. Tańczył w baletach takich choreografów jak: George Balanchine, Rudi van Dantzig, Hans van Manen, Kurt Jooss, Conrad Drzewiecki, Gray Veredon. Tworzył balety w wielu krajach: od USA po Australię, od Szwecji po Izrael. Jego prace pojawiały się w programach znanych festiwali: Holland Festival, Holland Dance Festival i Edinburgh Festival. Odznaczony m.in. Złotą Glorią Artis i Nagrodą Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Polski Balet Narodowy pod jego dyrekcją odnosi sukcesy w kraju i świecie, wysoko oceniany przez krytykę krajową i zagraniczną (New York Times, Le Nouvel Observateur, Dance Europe etc.). Ostatnie osiągnięcia choreograficzne artysty to: "Romeo i Julia" (Scottish Ballet, Joffrey Ballet, Polski Ballet Narodowy), "Burza" (Holenderski Balet Narodowy) i "Dziadek do orzechów" (Litewski Balet Narodowy). W 2005 roku był jurorem Konkursu Eurowizji dla Młodych Tancerzy – rozgrywki miały miejsce w Warszawie, ale Krzysztof Pastor reprezentował jeszcze wówczas Holandię. Obecnie przygotowuje dla Polskiego Baletu Narodowego światową premierę nowego autorskiego baletu "Casanova w Warszawie".
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Fillip Czeszyk Absolwent Wydziału Estradowego Państwowej Szkoły Baletowej w Poznaniu i Wychowania Muzycznego Wyższej Szkoły Pedagogicznej imienia Tadeusza Kotarbińskiego w Zielonej Górze. W latach 1996 – 2004 zatrudniony na stanowisku asystenta na Specjalności Artystycznej Taniec w zakładzie Pedagogiki Kulturalno-Oświatowej na wydziale Pedagogicznym Uniwersytetu Zielonogórskiego. Pracował również jako główny specjalista do spraw tańca w regionalnym Centrum Animacji Kultury w latach 2005-2007. Jego prace kwalifikowane są w ścisłej czołówce największych tanecznych imprez w kraju i za granicą.  Stworzył wiele choreografii do tanecznych programów telewizyjnych You Can Dance, Mam Talent. Był jurorem w programie Got To Dance emitowanym na antenie Polsatu. Prowadził warsztaty taneczne w Polsce, Hiszpanii, Portugalii na Ukrainie i w Rosji. Od 1994 roku prowadzi jedną z największych w kraju szkół tańca -  studio tańca Spoko Family, w którym kształci się ponad 400 tancerzy. Studio realizuje ponad 3000 godzin dydaktycznych rocznie dla dzieci młodzieży i dorosłych. Ma swoje siedziby w Zielonej Górze, Żarach, Nowej Soli, Wolsztynie.
Grupa Spoko, którą stworzył w 1994 roku, to wielokrotni mistrzowie Polski i vice-mistrzowie Świata w tańcu hip hop. Uczestnicy Mistrzostw Świata Hip Hop International w Las Vegas.

Współpracował z największymi stacjami telewizyjnymi TVP 1, TVP 2, TVN, POLSAT, DISNEY XD, ESKA TV oraz stacjami radiowymi Radio ESKA, Radio Zet. Nadzorował przygotowaną przez choreografów i tancerzy grupy Spoko - oprawę choreograficzną gali Eska Music Awards 2012 , 2013, 2014 roku. 
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Edyta Kozak – tancerka, choreografka, kuratorka i organizatorka wielu wydarzeń w obszarze tańca współczesnego. Obecnie dyrektor Międzynarodowego Festiwalu Tańca Współczesnego Ciało/Umysł, twórca Fundacji Ciało/Umysł,  jedna z głównych koordynatorek Kongresu Tańca w Warszawie (2011).  Absolwentka Ogólnokształcącej Szkoły Baletowej i Akademii Muzycznej (obecnie Uniwersytet Muzyczny im. Fryderyka Chopina) w Warszawie. Była solistką Teatru Wielkiego w Warszawie i Stadttheater w Bernie  pod dyrekcją Fracois Klausa. Jest jednym z najbardziej spektakularnych przykładów zerwania z baletem klasycznym i zwrócenia się w stronę tańca współczesnego, aż do fascynacji jego formami eksperymentalnymi i konceptualnym nurtem nie-tańca. Widać to choćby na przykładzie formuły festiwalu Ciało/Umysł i innych wydarzeń organizowanych przez fundację Kozak, a także instalacji artystki i jej solowego spektaklu Dancing for you longer than one minute.  Na wybór jej ścieżki artystycznej wpłynęły doświadczenia międzynarodowe w ramach stypendiów i rezydencji (m.in. American Dance Festival’94 w Durham , lekcje i warsztaty: Jazzex, NDT, Scapino, Hans van Mannen, Steve Paxton, Irene Hultman, Gery Hulighan, a także technika resealse, contact improvisation, video dance, kompozycja i teoria tańca). Artystka jest laureatką wielu nagród i stypendiów, m.in. nagrody indywidualnej Ministra Kultury (1996) oraz za upowszechnianie sztuki tańca (2003).

 

