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HISTORIA




Wiosna w TVP Historia
Wiosna w TVP Historia to gorące spory i debaty historyczne w premierowym programie publicystycznym Piotra Gursztyna „Nowe Ateny” oraz rozmowy o nowościach wydawniczych na rynku historycznym, prowadzone przez prof. Antoniego Dudka i Wiktora Świetlika – w programie „ExLibris”. W kwietniu przeniesiemy się do czasów Mieszka I, by z okazji 1050 rocznicy Chrztu Polski przyjrzeć się kulisom ówczesnych wydarzeń w najnowszym filmie Zdzisława Cozaca „Krzyż i korona”. Wraz z „Wojownikami czasu”, rekonstruktorami historii, przewędrujemy przez wieki, od czasów dynastii Piastów po współczesność, tropem dziejów oręża polskiego. W premierowym filmie dokumentalnym „Emisariusz kardynała” po raz pierwszy po swej abdykacji publicznie głos zabierze emerytowany papież Benedykt XVI. W wiosenne wieczory TVP Historia zaprasza na spotkania oko w oko z historią II wojny światowej w serialach dokumentalnych „Tajemnice III Rzeszy” i „Dzieci Hitlera”. 
DEBATA W TVP HISTORIA

NOWE ATENY 

czwartek, godz. 21:00 (powtórki: niedziela, godz. 21:35 i poniedziałek, godz. 10:45) nowość
Prowadzona na żywo przez Piotra Gursztyna, dyrektora TVP Historia, debata historyczna, dotycząca istotnych wydarzeń, budzących gorące spory tematów i najważniejszych rocznic historycznych. W premierowym odcinku prowadzący przypomni dramatyczne losy „żołnierzy wyklętych”, w związku z przypadającym dwa dni wcześniej Narodowym Dniem Pamięci „Żołnierzy Wyklętych”. W kolejnych odcinkach poruszy trudną kwestię stosunków polsko-żydowskich, a także spróbuje dokonać bilansu polskich dziejów w kontekście 1050 rocznicy Chrztu Polski. Gośćmi programu będą historycy, ale również dziennikarze i komentatorzy życia publicznego. 
PREMIERY FILMÓW DOKUMENTALNYCH
EMISARIUSZ KARDYNAŁA nowość
27 marca, godz. 16:25 
Film opowiada historię Urbana Thelena, podoficera Wermachtu, który w czasie okupacji niemieckiej uratował przed profanacją a może zniszczeniem relikwie św. Wojciecha. Na prośbę kardynała Adolfa Bertrama zabrał je z Gniezna i potajemnie przewiózł do Inowrocławia, gdzie zostały ukryte w kościele św. Mikołaja. W październiku 2004 r. Thelen przyjechał do Inowrocławia, by opowiedzieć o tych mało znanych faktach. Zmarł w 2008 r. w wieku 94 lat. Historię uratowania relikwi św. Wojciecha opowiadają duchowni, dostojnicy Kościoła w Polsce i Niemczech.

Reżyseria: Andrzej Machnowski
KRZYŻ I KORONA nowość
14 kwietnia, godz. 19:45 
Film dokumentalny zrealizowany dla TVP Historia z okazji 1050 rocznicy Chrztu Polski. Opowiada o wydarzeniach i procesach historycznych, które doprowadziły do przyjęcia chrztu przez księcia Mieszka I w 966 r. Dzięki najnowocześniejszym technologiom oraz żmudnym badaniom historyków i naukowców najróżniejszych specjalności, udało się odtworzyć grody z czasów Mieszka I oraz sposób życia ich mieszkańców, przybliżyć rokowania, które doprowadziły do religijnej przemiany i politycznych sojuszów państwa piastowskiego z drugiej połowy X w. Sceny rekonstrukcji wydarzeń historycznych pozwalają poznać nie tylko historię, ale także klimat i obyczajowość sprzed z górą tysiąca lat. 

Reżyseria: Zdzisław Cozac
ZAPOMNIANY LEGION nowość
21 maja, godz. 21:05 

Film dokumentalny, opowiadający o dziejach Legionu Puławskiego, jednostki sformowanej przez działaczy obozu narodowego w latach 1914-1915, która walczyła na froncie wschodnim I wojny światowej u boku armii rosyjskiej. Swój chrzest bojowy Legion przeszedł pod Iłżą, uczestnicząc w maju 1915 r. w bitwie pod Pakosławiem. Wśród żołnierzy tej formacji znajdowali się ochotnicy z terenów zaboru rosyjskiego i oficerowie Polacy w służbie carskiej. Wielu zapisało wspaniałą kartę w okresie walk o niepodległość a także w służbie II Rzeczypospolitej. Wśród nich był m.in. późniejszy znany hollywoodzki reżyser Richard Bolesławski. Historię Legionu Puławskiego przyćmiła jednak legenda Legionów Piłsudskiego. 

Reżyseria: Przemysław Bednarczyk
GRAMOTA CZYLI KOMUNISTÓW WALKA Z ANALFABETYZMEM nowość
18 czerwca, godz. 19:45 
Film dokumentalny pokazujący czasy początków PRL przez pryzmat „akcji” - w tym przypadku walki z analfabetyzmem. Analfabetyzm, podobnie jak gruźlica, był według władz powojennej Polski plagą odziedziczoną po rządach sanacji. W walce z nią powoływano się na słowa Lenina, który mówił, że z analfabetami socjalizmu zbudować się nie da. Każdy były analfabeta miał być dowodem na wyższość nowego ustroju nad Polską „przedwrześniową”. Był to kolejny „front”, na którym toczył się bój o nową, lepszą i socjalistyczną przyszłość. Film w formie humorystycznej i najzupełniej serio pokazuje procesy polityczne i społeczne z lat 50 i 60 XX w. 

Reżyseria: Elżbieta Szumiec-Zielińska
PASMO DOKUMENTALNE PÓŁKOWNIKI III RP
sobota, godz. 22:05 (powtórka: niedziela, godz. 11:45 i środa, godz. 21:05)

Wydawałoby się, że historia „półkowników” to stara opowieść z czasów telewizji PRL, kiedy kolejne odwilże i ponowne przykręcania śruby powodowały, że filmowe produkcje zawsze mogły trafić na zły czas i musiały odstać swoje na półkach. Tymczasem okazuje się, że „współczesne półkowniki”, filmy z różnych względów niewygodne dla rządzących, obrastają kurzem. W paśmie chcemy te właśnie filmy widzom pokazać. Znajdą się wśród nich: 

LATA PRZEŁOMU 
4-odcinkowy cykl dokumentalny opisujący współczesną historię Polski od pierwszych wolnych wyborów parlamentarnych w październiku 1991 r. i utworzenia rządu Jana Olszewskiego, poprzez konflikt z prezydentem Lechem Wałesą i upadek tego rządu po próbie lustracji polityków i urzędników Państwa, dalej przez próby kontynuacji reform rządu Hanny Suchockiej i falę protestów związanych z ceną tych reform. Wreszcie klęskę podzielonej prawicy i powrót do władzy partii postkomunistycznych SLD i PSL po wyborach w 1993 r., oraz przegraną Lecha Wałęsy z Aleksandrem Kwaśniewskim w wyborach prezydenckich 1995 r. Na koniec upadek rządów komunistycznych w wyborach 1997 r. i powrót na scenę polityczną prawicy zintegrowanej przez szefa NSZZ Solidarność Mariana Krzaklewskiego w ramach Akcji Wyborczej Solidarność. Dzieje polityczne współczesnej Polski pokazywane w kontekście pontyfikatu papieża Polaka i jego kolejnych pielgrzymek do Ojczyzny w 1995, 1997 i 1999 r. 
PREZYDENCI – BOLESŁAW BIERUT
Film przedstawia życiorys i przebieg kariery politycznej Bolesława Bieruta.

Scenariusz: Jacek Maziarski (rok prod. 1996 r., premiera – grudzień, 2015 r.)

PREZYDENCI – LECH WAŁĘSA
Film o najważniejszych wydarzeniach z okresu kadencji prezydenckiej Lecha Wałęsy. Ukazuje kulisy ważnych wydarzeń, o których opowiadają najbliżsi współpracownicy Lecha Wałęsy. Próba pokazania prezydentury przez pryzmat osobistych cech Wałęsy.

Scenariusz: Jacek Maziarski (rok prod. 1996 r., premiera – grudzień, 2015 r.).
NOCNA ZMIANA
Film dokumentalny z 1996 r. zrealizowany przez Jacka Kurskiego i Michała Balcerzaka, poświęcony kulisom odwołania rządu Jana Olszewskiego w czerwcu 1992 r. Film bazuje na reportażu „Gorące dni” Wojciecha Ostapowicza, materiałach archiwalnych TAI oraz materiałach VHS autorstwa Włodzimierza Kuligowskiego (sceny w kuluarach). Jest to filmowa wersja książki Jacka Kurskiego i Piotra Semki z 1993 r. 

CZAS TRANSFORMACJI 
4-odcinkowy mini cykl dokumentalny, którego autorzy przedstawiają pakiet reform gospodarczych, zwany potocznie reformą Balcerowicza, kulisy politycznych sporów w obozie „Solidarności”, a także pierwsze wolne wybory prezydenckie. 
PREMIERY SERIALI DOKUMENTALNYCH
WOJOWNICY CZASU nowość
sobota, godz. 20:15 
Cykl dokumentalny będący zbiorem opowieści o ludziach i rzeczach  –  narzędziach wojny, które teraz otrzymują nowe życie dzięki swym dzisiejszym właścicielom – miłośnikom dawnej broni – białej i palnej, starych wojskowych pojazdów i samolotów, opiekunom starych fortyfikacji czy poszukiwaczom  zaginionych  podwodnych wraków. Historie ludzi – rekonstruktorów, kolekcjonerów i żołnierzy różnych formacji ochotniczych, którzy cały swój wolny czas, a nierzadko i oszczędności oddają swojej pasji, będą kanwą cyklu pokazującego kim są entuzjaści historii i tradycji – jakie wykonują zawody, jakimi pobudkami kierują się w realizowaniu swojej pasji.

ŚCIŚLE TAJNE.TAJEMNICE ZBRODNI WOJENNYCH nowość
środa, godz. 19:45 od 2 marca 
Seria dokumentalna pokazująca 18 faktów z historii II wojny światowej, które miały miejsce na terytorium Ukrainy, a które zostały „zawłaszczone” przez sowiecką propagandę. Z wydarzeniami tymi łączy się więc wiele spekulacji i hipotez, które nigdy nie doczekały się potwierdzenia w rzeczywistości. Serial odsłania kulisy sowieckiej propagandy na Ukrainie w czasach II wojny światowej.

TAJEMNICE III RZESZY nowość
poniedziałek i wtorek, godz. 19:45 od 18 kwietnia 
Co się stało ze składem pociągu, zawierającym nazistowskie złoto? Ile prawdy jest w plotce, że osobisty lekarz Hitlera stopniowo go truje lekami? Co się stało z zaginionym okrętem podwodnym U-513? Dlaczego zastępca Hitlera, Rudolf Hess, odbył fatalny lot do Wielkiej Brytanii w 1941 r.? To tylko niektóre z pytań, na które starają się odpowiedzieć twórcy serii na podstawie ostatnio odkrytych dokumentów i archiwaliów.
DZIECI HITLERA nowość
poniedziałek i wtorek, godz. 19:45 od 24 maja 
Filmowa opowieść o dzieciach, które trafiły do Hitlerjugend. Co się z nimi działo? Jak wyglądały szkolenia? Co się z nimi stało po wojnie? O wszystkim opowiadają jeszcze żyjący członkowie tej organizacji.

WCIELENIA ZŁA nowość
poniedziałek i wtorek, godz.19:45 od 7 marca 
Serial dokumentalny pokazujący galerię najbardziej znanych despotów w najnowszej historii. Psychopaci, chciwi, okrutni, a czasem po prostu szaleni, przejęli kontrolę nad swoim krajem i terroryzują swoich poddanych, ale zawsze pozostają pytania: czy urodzili się źli, czy też coś się stało, że tak się zachowują?

ZNANE I LUBIANE W NOWEJ ODSŁONIE

PRZEWODNIK HISTORYCZNY BOGUSŁAWA WOŁOSZAŃSKIEGO
sobota, godz. 19:40 od 5 marca
Nowe odcinki znanego widzom TVP Historia cyklu, w którym Bogusław Wołoszański odwiedza miejsca znane z ważnych wydarzeń historycznych. Tym razem poznamy historię i mrożące krew w żyłach wydarzenia, które rozegrały się m.in. w zamku Książ, Jedlince i Gross Rosen. 
FLESZ HISTORII 

poniedziałek, godz. 21:00
Tygodnik historyczny o najważniejszych wydarzeniach dotyczących historii – obchody rocznic, premiery filmowe, odsłanianie pomników, wystawy muzealne. Także kontrowersyjne tematy, np. dotyczące wyników badań naukowych. Poprowadzący: Monika Białek i Marek Zając.
EX LIBRIS

niedziela, godz.17:00
To jedyny w Polsce program telewizyjny poświęcony wydawnictwom historycznym, książkom, o których nie można zapomnieć, czy pominąć je milczeniem. W atrakcyjnej formie przedstawiamy nowości, tytuły pod patronatem TVP Historia, recenzje książek, a także kącik „polecamy”, w którym wskazujemy na ważne nowości na rynku wydawniczym. Całość programu „wspiera” swoim głosem Krystyna Czubówna. Materiał charakteryzuje także duża dynamika zdjęć, kamera ruchoma, szwenki, najazdy, odjazdy, etc. Całość zmontowana jest bardzo dynamicznie, aczkolwiek nie wykracza poza formułę krótkiej formy dokumentalnej posiadającej wszystkie elementy niezbędne dla utrzymania standardu jakości formy: materiał filmowy, materiał lektorski, specjalnie opracowaną ilustrację muzyczną. Do tak zrealizowanego programu – który został już doceniony zarówno przez widzów, jak i rynek wydawniczy (nagroda Targów Książki Historycznej 2014) – chcemy teraz dodać nową część, na którą złoży się rozmowa historyka z dziennikarzem. Ich zadaniem będzie ciekawe przedstawienie nowości książkowych. To po ich rozmowie w studiu widz będzie wiedział, która książkę kupić, a jakich unikać. Prof. Antoni Dudek oraz dziennikarz i publicysta Wiktor Świetlik z pewnością stworzą ciekawy duet na Antenie i na stałe wpiszą się w nasz program. 
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