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 Ramówka jesienna TVP Polonia 2022 

Jesienią TVP Polonia zaprasza na kontynuację cyklu „Kamperem po Południu”, który spotkał się z bardzo ciepłym przyjęciem widzów. Nie zabraknie również kolejnych odcinków popularnego teleturnieju „Polacy to wiedzą!” oraz kontynuacji cyklów: „Przystanek Ameryka”, „Kierunek Zachód” czy „Magazyn z Wysp”.  We wtorki TVP Polonia zaprasza na nowe wydania „Wilnoteki” i „Studia Lwów”, magazynu o szczególnym znaczeniu w kontekście wojny toczącej się na Ukrainie.  Na antenę powróci flagowy program „Polonia 24”. Bieżące wydarzenia z życia Polaków na obczyźnie relacjonować będą: Klaudia Carlos, Agata Konarska, Paulina Drażba, Grzegorz Miśtal i Przemysław Toczek. W jesiennym menu TVP Polonia znajdziemy także programy kulturalne i publicystyczne, m.in. „Informacje kulturalne”, „Sądy, przesądy”, magazyn „Co dalej?”, a także ponadczasową serię podróżniczą „Zakochaj się w Polsce”. Pojawią się również produkcje „Na ratunek ogrodom”, „Korona Gór Polski” oraz „Architektura Podhala”.  A już w listopadzie TVP Polonia zaprosi widzów do udziału w II Międzynarodowym Festiwalu Produkcji Telewizyjnej „Heart of Europe”. Ceremonia otwarcia, łączenia ze studiem festiwalowym oraz transmisja Gali Zamknięcia tylko w TVP Polonia. 

NA RATUNEK OGRODOM premiera  
Sobota, godz. 7:25 – od 3 września
Pielęgnacja ogrodu nie zawsze bywa łatwa, a samodzielne zaprojektowanie niewielkiego, zielonego zacisza domowego, to często prawdziwe wyzwanie. W nowym programie „Na ratunek ogrodom” z pomocą przychodzą: doświadczona architekt krajobrazu Katarzyna Cichocka i jej ekipa. W ciągu zaledwie trzech dni zaniedbane ogrody i tarasy uczestników programu zmienią się nie do poznania!  
 
ARCHITEKTURA PODHALA premiera  
Piątek, godz. 4:55 – od 14 października
Program poświęcony historii, kulturze, tradycjom i architekturze Podhala. Przewodnikiem po polskich górach będzie muzyk i architekt Sebastian Karpiel-Bułecka. W każdym odcinku poznamy przykłady klasycznej architektury Podhala oraz niezwykłe połączenia tradycji z nowoczesnością. Sebastian Karpiel-Bułecka, wspólnie z miejscowymi rzemieślnikami, opowiedzą o detalach i elementach dekoracyjnych pokazywanych budowli, a także zdradzą tajniki ich wykonania.
  
KORONA GÓR POLSKI premiera  
Środa, godz. 4:55
Po ciężko przepracowanym dniu każdy z nas czasem marzy, aby choć na chwilę uciec od zgiełku miasta, wsiąść do pociągu, wziąć głęboki oddech i przeżyć przygodę. W taką właśnie cudowną podróż zabierze nas Marta Manowska, która postanowiła odkryć południe Polski, jego miejscowe historie i lokalne specjały. Spróbuje też zdobyć szczyty nazywane Koroną Gór Polski.  
 
II MIĘDZYNARODOWY FESTIWAL „HEART OF EUROPE” 
Od 14 do 17 listopada
Międzynarodowy Festiwal Telewizyjny „Heart of Europe” to pierwszy festiwal w całości poświęcony krajom Europy Środkowo-Wschodniej. W ramach konkursu o nagrody Heart of Europe pokazane zostaną najlepsze filmy, seriale, dokumenty, a także programy rozrywkowe i audycje dla dzieci tworzone przez telewizje publiczne z Polski, Czech, Słowacji, Słowenii, Węgier, Estonii, Litwy, Łotwy, Chorwacji, Serbii, Rumunii, Bułgarii, Ukrainy i Gruzji. Najlepsze produkcje z tych krajów biorą udział w konkursie w sześciu kategoriach: Film Fabularny, Serial, Film Dokumentalny, Entertainment (Rozrywka), Kids&Youth (Dzieci i Młodzież), Digital. Misją festiwalu jest promocja twórczości telewizyjnej regionu, popularyzacja mediów publicznych i wzmacnianie ich znaczenia na medialnej mapie Europy. Organizowany przez Telewizję Polską festiwal „Heart of Europe” to także przestrzeń do debaty nt. naszego regionu oraz inspiracja do wspólnych działań. 
  
POLACY TO WIEDZĄ!  
Niedziela, godz. 16:30 + poniedziałek, godz. 6:00 + sobota, godz. 23:30 
Ciekawe pytania dotyczące Polski o różnej skali trudności sprawdzają wiedzę uczestników, a widzom pozwalają wciągnąć się w grę. Teleturniej prowadzi znany i lubiany dziennikarz Robert El Gendy. 
 
KAMPEREM PO POŁUDNIU  
Poniedziałek, godz. 18:55 + wtorek, godz. 11:10 
Magazyn społeczno-kulturalny o charakterze podróżniczym, ukazujący życie, wydarzenia i inicjatywy Polaków zamieszkujących w krajach położonych na południe od Polski (Czechy, Słowacja, Węgry, Rumunia oraz Zaolzie). Motywem przewodnim programu jest kamper, którym – wraz z ekipą – podróżuje młody historyk i dziennikarz, Karol Gnat. Odwiedza on środowiska polonijne, opowiada o inicjatywach podejmowanych przez Polaków za granicą, a ze swoimi gośćmi rozmawia m.in. o powodach, dla których oni lub ich przodkowie znaleźli się poza Polską. 
 
POLONIA 24  
Od poniedziałku do piątku, godz. 22:05 + 2:10, od wtorku do soboty, godz. 6:00 
„Polonia 24” to program newsowy skupiony na tematyce polskiej i polonijnej, adresowany do Polaków mieszkających w kraju i poza jego granicami. Treści podzielone są na kategorie – newsową, kulturalną, lifestylową i gospodarczą. Audycję prowadzą: Agata Konarska, Klaudia Carlos, Grzegorz Miśtal i Przemysław Toczek.  
  
INFORMACJE KULTURALNE 
Od poniedziałku do piątku o godz. 18:30, soboty i niedziele o godz. 19:10 (wydania weekendowe).  
Najświeższe aktualności ze świata kultury. Wydarzenia zagraniczne relacjonują korespondenci TVP Polonia, a materiały filmowe powstają we współpracy z instytutami kultury polskiej na całym świecie. W wydaniach weekendowych dodatkowo znajdziemy obszerne reportaże z wybranych wydarzeń. 
  
CO DALEJ? 
Wtorek i czwartek, godz. 7:00, niedziela, godz. 18:10 
Audycja skupiająca się na kondycji współczesnego człowieka i jego miejscu w gwałtownie zmieniającym się świecie. Wybuch pandemii, napaść Rosji na Ukrainę i inne globalne procesy. Jak bardzo bieżące wydarzenia wpływają na tempo oraz kierunki rozwoju naszej cywilizacji? 
  
NAD NIEMNEM – MAGAZYN POLAKÓW NA BIAŁORUSI 
Wtorek, godz. 18:50; czwartek godz. 11:10
Cykliczny program dedykowany Polakom żyjącym na Białorusi. Autorzy docierają do ludzi i miejsc związanych z historią tej części Europy. Przewodnikiem po polskich ścieżkach na Białorusi będzie Aleksy Szota – znakomity krajoznawca, historyk sztuki i architektury. Widzowie będą mieli okazję dowiedzieć się, czym żyją i jak mieszkają nasi rodacy za wschodnią granicą Polski. 
  
STUDIO LWÓW 
Wtorek, godz. 19:10 + 1:10 
Magazyn w formule serwisu informacyjnego, realizowany przez polskich dziennikarzy mieszkających we Lwowie. Najświeższe informacje z Ukrainy, codzienność współczesnego Lwowa, a także tematy ważne z perspektywy Polaków – sytuacja polskiej mniejszości, edukacja w polskich szkołach, kultura, pamięć o bohaterach i dbanie o ważne miejsca polskiej historii na terenie Kresów.  
  
KIERUNEK ZACHÓD 
Środa, godz. 18:50 
Magazyn poświęcony wydarzeniom społecznym, kulturalnym i religijnym, istotnym z punktu widzenia zachodnioeuropejskiej Polonii. Ważnym elementem programu jest także prezentacja sylwetek Polaków przebywających na obczyźnie, którzy angażują się w upowszechnianie i promowanie polskości i polskiej kultury. 
 
MAGAZYN Z WYSP 
Środa, godz. 19:10 + 1:10 
Program prezentujący najciekawsze wydarzenia polonijne organizowane w Wielkiej Brytanii oraz codzienność polskiej mniejszości na Wyspach.  
 
WILNOTEKA 
Czwartek, godz. 18:50 
„Wilnoteka”, czyli podane w pigułce wydarzenia i sprawy polskie na Wileńszczyźnie. Twórcy programu skupiają się na aktualnych wydarzeniach z regionu, ciekawych miejscach i ludziach, którzy tworzą wspólną, polsko-litewską, historię. 
  
ZAKOCHAJ SIĘ W POLSCE!  
Piątek, godz. 17:20 
Ponadczasowa seria podróżnicza, wpisująca się w cykl inicjatyw promujących Polskę na podstawie jej potencjału kulturowego, turystycznego i przyrodniczego. Tomasz Bednarek odwiedza najpiękniejsze i najciekawsze miejsca w licznych zakątkach kraju. Zachwycające miejsca, dociekliwość prowadzącego oraz ogromna wiedza jego rozmówców, budują wciągającą, barwną opowieść o polskiej historii, kulturze, architekturze i obyczajowości.
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