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JESIEŃ 2024 W TVP KULTURA


RELACJE Z WYDARZEŃ KULTURALNYCH


49. FESTIWAL POLSKICH FILMÓW FABULARNYCH W GDYNI

od 23 do 28 września, godz. 19:30 i 21:30
Studio festiwalowe – codzienne relacje i rozmowy z gośćmi najważniejszego festiwalu filmowego w Polsce 

28 września, godz. 19:00
Transmisja gali zamknięcia 49. Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni 


EnergaCAMERIMAGE 32. MIĘDZYNARODOWY FESTIWAL SZTUKI AUTORÓW ZDJĘĆ FILMOWYCH 

od 16 do 23 listopada
Studia festiwalowe – codzienne relacje i rozmowy z gośćmi wielkiego międzynarodowego święta kina EnergaCAMERIMAGE 


NAGRODA LITERACKA NIKE 

6 października, godz. 20:00
Transmisja gali wręczenia 28. Nagrody Literackiej Nike. 


PROGRAMY KULTURALNE

INFORMACJE KULTURALNE 
środa, godz. 18:30, od 4 września

Przegląd najważniejszych wydarzeń kulturalnych w kraju i zagranicą. Reporterzy Informacji Kulturalnych obecni są na wystawach, premierach, spotkaniach z wybitnymi artystami oraz wszędzie tam, gdzie toczy się spór o kulturę. 


HALA ODLOTÓW 
czwartek, godz. 20:00, od 12 września 


Powtórka w TVP2 o godz. 23:00

Program prowadzony przez Katarzynę Janowską, która wraz z zaproszonymi gośćmi rozmawia o aktualnych zjawiskach kultury i społecznym kontekście odbioru sztuki.


KTÓRĘDY PO SZTUKĘ
czwartek, godz. 8:40, od 5 września

Twórcy programu, Anna Zakrzewska i Tomasz Filiks odwiedzają kolejne muzea w Polsce przybliżając ich najcenniejsze zbiory. Każdy odcinek poświęcony pojedynczej pracy zachęca do odwiedzania konkretnych instytucji. W kolejnej, premierowej odsłonie cyklu prezentowane będą dzieła z kolekcji Muzeum Narodowego w Lublinie.

 
TEATR TELEWIZJI
[bookmark: _Hlk175297850]
SEN SREBRNY SALOMEI 
24 września, godz. 20:00 PREMIERA

Rok 1768. Na ukraińskich terenach Rzeczypospolitej chłopi podnoszą bunt przeciwko polskim panom. W miastach, miasteczkach i dworach dochodzi do potwornych masakr krwawo mszczonych przez oddziały szlacheckie. Na tym tle Słowacki opowiada poruszającą historię miłości i zdrady, zemsty i walki o godność, zaskakująco nowocześnie zderzając tragizm 
z komizmem. W sposób głęboki i pozbawiony uprzedzeń spogląda na węzeł gordyjski polsko-ukraińskiej historii.
Wystawiony we wrześniu roku 2022 w Teatrze im. Heleny Modrzejewskiej w Legnicy „Sen srebrny Salomei” otrzymał nagrody w Ogólnopolskim Konkursie na Inscenizację Dawnych Dzieł Literatury Polskiej „Klasyka Żywa” oraz na Festiwalu Arcydzieł w Rzeszowie.
Reżyseria: Piotr Cieplak
Obsada: Bogdan Grzeszczak, Bartosz Bulanda, Mateusz Krzyk, Magda Biegańska, Gabriela Fabian, Zuza Motorniuk, Paweł Wolak, Tomasz Lulek, Jakub Stefaniak, Joanna Gonschorek, Ewa Galusińska, Mariusz Sikorski, Łukasz Kucharzewski

NIE MA
29 października, godz. 20:00 PREMIERA

Spektakl, który pierwotnie powstał jako projekt internetowy, jest adaptacją fragmentów książki Mariusza Szczygła pod tym samym tytułem. W przedstawionych historiach twórcy dotykają problemu niemożliwości zatrzymania czasu, ale też tego, co minęło, wspomnień osób, które kochamy. Bo to, co dzieje się teraz, jest, ale już za chwilę staje się przeszłością. Każdemu zostaje w głowie ułomny raport pamięci. Dlatego opowiadane historie służą temu, żeby dowiedzieć się, kim jesteśmy, żeby dotrzeć do tego, czego już nie ma, naszego osobistego „nie ma”. Premiera spektaklu odbyła się w 2020 roku w Teatrze Żydowskim w Warszawie.
Scenariusz i reżyseria: Agnieszka Lipiec-Wróblewska
Obsada: Marusz Szczygieł, Daniel ‘Czacza’ Antoniewicz, Marcin Błaszak, Małgorzata Majewska, Joanna Przybyłowska, Jerzy Walczak, Magdalena Fejdasz, Weronika Pelczyńska 

WYJEŻDŻAMY
26 listopada, godz. 20:00 PREMIERA

Po kilkunastu latach od premiery „Kruma” Krzysztof Warlikowski sięgnął ponownie po twórczość wybitnego izraelskiego dramatopisarza Hanocha Levina. Krum wracał do ojczyzny po nieudanej wyprawie za granicę, teraz bohaterowie dramatu „Wyjeżdżamy” marzą o wielkiej światowej wędrówce. Znajduje ona swoje lokalne oblicze i lokalną skalę, w której odzwierciedlają się wszystkie niepokoje i ruchy w skali makro. Szykuje się rebelia, bunt dojrzałości przeciwko zawłaszczaniu terytorium wolności i wtłaczaniu naszego życia w tryby spokoju, oferowanego w zamian za uległość. W „Pakujemy manatki. Komedia na osiem pogrzebów” kierunek podróży najczęściej prowadził na tamten świat. Mimo biletu w jedną stronę, ochota na wyjazd nie maleje. Czy naprawdę jednak życie jest gdzie indziej? Czy nie lepiej i mądrzej skoncentrować się na budowie wspólnoty? Czy teraz jest czas romantycznych gestów, czy pozytywistycznej pracy dla wspólnego dobra? Premierę teatralną spektakl miał w 2018 roku w Nowym Teatrze w Warszawie. Emisja telewizyjna odbędzie się dzięki rejestracji dokonanej przez Nowy Teatr.

Reżyseria: Krzysztof Warlikowski
obsada: Magdalena Cielecka, Ewa Dałkowska, Bartosz Gelner, Małgorzata Hajewska-Krzysztofik, Maja Ostaszewska, Jaśmina Polak, Magdalena Popławska, Jacek Poniedziałek, Maciej Stuhr, Wojciech Kalarus, Marek Kalita, Zygmunt Malanowicz, Piotr Polak, Andrzej Chyra, gościnnie: Agata Buzek, Dorota Kolak, Rafał Maćkowiak, Monika Niemczyk

SPARTAKUS
17 grudnia, godz. 20:00 PREMIERA

Szerokim echem odbiły się reportaże Janusza Schwertnera, który wstrząsną opinią publiczną opowieściami o nastoletnich pacjentach i ich rodzicach uwikłanych w system dziecięcej opieki psychiatrycznej. Te materiały, poszerzone o własną pracę dokumentalną, stanowiły punkt wyjścia do tworzenia spektaklu. To jednak nie tylko opowieść o konkretnej grupie i gałęzi medycyny, ale próba przyjrzenia się temu, w jaki sposób w dzisiejszej Polsce opiekujemy się sobą nawzajem. Spektakl miał sceniczną premierę w 2022 roku w Teatrze Współczesnym w Szczecinie.
Reżyseria: Jakub Skrzywanek
Obsada: Maria Dąbrowska, Adrianna Janowska-Moniuszko, Anna Januszewska, Krystyna Maksymowicz, Ewa Sobczak, Helena Urbańska, Beata Zygarlicka, Arkadiusz Buszko, Robert Gondek, Adam Kuzycz-Berezowski, Michał Lewandowski, Maciej Litkowski (Wiesław Orłowski), Paweł Adamski, Przemysław Walich


CZWARTKOWY KLUB FILMOWY

SPAGHETTI WESTERNY SERGIO LEONE
czwartek, godz. 21:05, emisje we wrześniu

Wrześniowe czwartki na antenie TVP Kultura to spotkanie ze spaghetti westernami w reżyserii Sergio Leone. Włoski reżyser stworzył wizerunek i klimat gatunku królującego na ekranach kin od pierwszej połowy lat 60. do drugiej połowy lat 70. XX wieku. W TVP Kultura we wrześniu zaprezentowane zostaną cztery filmy Sergio Leone z muzyką Ennio Morricone: „Za garść dolarów”, „Za kilka dolarów więcej”, „Dobry, zły i brzydki” z kultowymi rolami Clinta Eastwooda oraz „Garść dynamitu”, w którym zagrali James Coburn i Rod Steiger.

MISTRZ ANDRZEJ WAJDA
czwartek, godz. 21:05, emisje w październiku

W październiku, w ósmą rocznicę śmierci Andrzeja Wajdy na antenie TVP Kultura przypomnimy cztery głośne realizacje mistrza polskiego kina: debiutanckie „Pokolenie” „Popiół i diament”, „Katyń” i ostatni film w jego karierze „Powidoki”.

NIEŚMIERTELNA INGRID BERGMAN 
czwartek, godz. 21:05, emisje w listopadzie

Uznawana za jedną z największych i najwybitniejszych gwiazd filmowych w historii europejskiej i amerykańskiej kinematografii, a także jedna z legend i ikon Złotej Ery Hollywood, Ingrid Bergman będzie bohaterką Czwartkowego Klubu Filmowego w listopadzie. W ramach pasma na antenie TVP Kultura zobaczymy filmy: „Podróż do Włoch” (reż. R. Rossellini), „Strach” (reż. R. Rossellini), „Stromboli, Ziemia Bogów” (reż. R. Rossellini), Joanna d’Arc (reż. V. Fleming) i „Morderstwo w Orient Expresie” (reż. S. Lumet).

PRZEGLĄD KINA SCIENCE-FICTION 
czwartek, godz. 21:05, emisje w grudniu

W grudniu na antenie TVP Kultura królować będzie kino spod znaku science-fiction. W kolejne czwartki zobaczymy m. in. filmy: „Wojna światów” (reż. B. Haskin), „Inwazja łowców ciał” (reż. P. Kaufman), „Zagubiona autostrada” (reż. D. Lynch).
Wszystkie emisje poprzedzone zostaną rozmowami Tomasza Kolankiewicza – filmoznawcy i dyrektora Filmoteki Narodowej – Instytutu Audiowizualnego oraz dziennikarki radiowej Trójki – Katarzyny Borowieckiej.



PASMA TEMATYCZNE

WIĘCEJ NIŻ FIKCJA
niedziele, godz. 22:30

W niedzielnym paśmie Więcej niż fikcja pojawią się premierowo filmy dotyczące ważnych dla kultury postaci, m.in. „Grona gniewu. Upiory Ameryki” (reż. P. Pizzato) – przybliżające historię powstania i recepcji głośnej powieści Johna Steinbecka; „Umberto Eco: biblioteka świata” (reż. D. Ferrario) – poświęcony bogatym zbiorom książek autora powieści „Imię róży”; „Dziewczyna w fontannie” (reż. A. Panizzi) – w którym Monica Bellucci opowiada historię słynnej aktorki Anity Ekberg czy „Gaugain na Tahiti. Raj utracony” (reż. C. Poli) – o wpływie pobytu w tropikach na malarstwo wybitnego postimpresjonisty.


MADE IN POLSKA
sobota, godz. 22:10, nowe odcinki od 12 października

Made in Polska prezentuje muzykę rozrywkową, jednak znajdującą się poza mainstreamowym popem. Autorzy cyklu stawianą na artystów poruszających się po różnych gatunkach muzycznych: hip - hop, rock, reggae, prezentujących ciekawe kompozycje i niebanalne teksty. Redakcja TVP Kultura przypomni koncerty, w których wystąpili m. in.: Organek, Król, BOKKA, Nosowska, O.S.T.R, Pustki, Mela Koteluk, Hey, Lao Che i Mitch&Mitch.
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