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Święta, Sylwester i Nowy Rok w TVP ABC

OFERTA PRZEDŚWIĄTECZNA

16 GRUDNIA

MARGOLCIA I MIŚ ZAPRASZAJĄ DZIŚ – MRUGA GWIAZDKA, godz. 15:20 
(PREMIERA)
Margolcia przyniosła pudła z bombkami i łańcuchami. Mimo, że kilka bombek się potłukło, koniecznie chce już ubierać choinkę. A do świąt jeszcze kilka dni. Ponieważ na śpiewanie kolęd jest za wcześnie, Miś proponuje aby nauczyć się kolędowej przedświątecznej śpiewanki.

17 GRUDNIA

SUPEŁKOWE ABC, godz. 14:50 
(PREMIERA)
W tym wydaniu Supełkowego ABC poznamy znak w PJM (polski język migowy), określający wyraz zima i uczymy się go pisać w języku polskim. W supełkowej bajeczce opowieść o Ali, która chce dać swojej koleżance Zosi gwiazdkowy prezent. Jednak dziewczynka nie ma żadnych oszczędności. Z pomocą przyjdzie jej Śnieżynka. Supełek wybierze się do lasu i dowie się od pana leśniczego, skąd biorą się choinki na święta. W naszych zabawach zrobimy Mikołaja w srebrnym śniegu i choinkę z bibuły.
18 GRUDNIA

ZIARNO – WIELKIE URODZINY TUŻ, TUŻ, godz. 10:00 

Jak najlepiej przygotować się do Wielkich Urodzin? - podpowie aktorka Kazimiera Utrata. A ks. bp A. Długosz zabierze nas na wirtualną wycieczkę do Palestyny, w te wszystkie miejsca, które związane są z narodzinami Pana Jezusa. W Ziarnie zapalamy czwartą świecę na adwentowym wieńcu.
20 GRUDNIA

OKRASA ŁAMIE PRZEPISY – ZDROWE TRADYCJE WIGILIJNE, godz. 22:10 

W tym odcinku Karol Okrasa pokaże widzom, że tradycyjne polskie potrawy mogą być jednocześnie niezwykle zdrowe. Najbardziej tradycyjne polska wieczerza to oczywiście Wigilia. Kiedy sięgamy do dawnych przepisów, pieczołowicie przechowywanych i co roku odtwarzanych w wielu polskich domach, to na pewno napotkamy na takie produkty jak mięso karpia, śledzie, kapusta i dziś już nieco zapomniany olej lniany. Jednocześnie z punktu widzenia współczesnej dietetyki, są to produkty najbardziej wartościowe. Okazuje się zatem, że można zachowywać piękną tradycję, a przy okazji dbać o zdrowie. I że warto sięgać po te produkty nie tylko z okazji Wigilii. Jak zwykle Karol przygotuje smakowite potrawy, oparte o typowo wigilijne produkty. Pierwszą będą smażone w migdałach śledzie z kaszą z ogórkami kiszonymi i suszonymi morelami. Druga propozycja to pierogi z farszem z mięsa karpia w sosie winno korzennym. A trzecia potrawa to zapiekanka z marynowanych śledzi i kapusty z suszonymi owocami. Jak będą wyglądać takie dania? Zobaczymy w programie.
23 GRUDNIA

FERIE ZIMOWE KACPRA I EMMY, godz. 12.35

Emma i Kacper poznają się w przedszkolu i od razu zaprzyjaźniają. Spędzają razem dużo czasu, bawią się maskotkami i uciekają do świata wyobraźni.  Spędzają ferie zimowe u dziadka dziewczynki, gdzie bawią się na śniegu i jeżdżą na nartach.

MARGOLCIA I MIŚ ZAPRASZAJĄ DZIŚ – TAKA TO NOWINA, godz. 15:20 
(PREMIERA)
Jutro wigilia Bożego Narodzenia. Miś z Margolcią szykują i ozdabiają choinkę. Margolcia się denerwuje, bo Miś w nocy zjadł świąteczne pierniczki i kilka cukierków. Mimo to wspólnie będą czekali na pierwszą gwiazdkę na niebie. Wyjaśnią też co symbolizuje gwiazda i dlaczego tak się na nią czeka. Z okazji świąt przekażą Widzom moc bożonarodzeniowych życzeń.
24 GRUDNIA 2016, WIGILIA

MY LITTLE PONY - WIGILIA SERDECZNOŚCI, godz. 7.20 i 12:10
Twilight Sparkle jest młodym jednorożcem, który ma upodobanie do uczenia się o magii. Ma ku temu warunki, bowiem uczy się pod okiem księżniczki Celestii, panującej nad całą Equestrią. W wypełnianiu obowiązków młodej adeptki magii pomaga mały smok Spike. W końcu jednak przychodzi czas na poznanie najważniejszej magii, czyli magii przyjaźni.

KRECIK - KRECIK I BOŻE NARODZENIE, godz. 9:00
Zbliżało się Boże Narodzenie. Krecik postanowił przystroić choinkę. Przyniósł małe drzewko, takie w sam raz dla małych, leśnych zwierzątek i pięknie je przystroił. Kiedy poszedł po dzwonek i prezenty, okazało się, że choinką w tym czasie „zajęła się" sroka. Powyjadała z drzewka co się dało a resztę rozszarpała na strzępy. Krecik natychmiast pobiegł do miasta, do sklepu i kupił choinkę, która już jest ubrana i wychodzi z pudełka za naciśnięciem guzika.

Teraz już zwierzątka miały pod czym położyć gwiazdkowe prezenty.

DOMISIE – ŚWIĄTECZNY CZAS, godz. 9:30 i 15:50
(PREMIERA)
U Domisiów nastał świąteczny, bożonarodzeniowy czas. Na stole znalazło się dwanaście tradycyjnych potraw. Jest też kolorowo przystrojona choinka. Czy św. Mikołaj odwiedzi Domisiową Krainę? I jak do tego doszło, że Strachowyj stał się pomocnikiem św. Mikołaja? Domisie czekają na pierwszą gwiazdkę i dzieląc się opłatkiem. składają sobie życzenia, a także wspólnie śpiewają kolędy.
SUPEŁKOWE ABC, godz. 10:00  i 14:50
(PREMIERA)
To spotkanie z Supełkiem odbędzie się w wyjątkowym dniu roku w Wigilię. Dlatego poznamy wyraz święta i zobaczymy, jaki znak w PJM mu odpowiada. W supełkowej bajce - teatrzyku historyjka o tym, jak dziadek jedzie do lasu nakarmić dzikie zwierzęta i przywieźć choinkę od pana leśniczego. Wigilijne przedpołudnie to ostatni moment, by ją ustroić. Jednak dziadek zapomni koszyka z warzywami i owocami. Ala i Antek postanawiają mu pomóc. W czasie spaceru Supełek spotka zapracowanego Mikołaja, który rozwozi dzieciom prezenty i postanowi mu pomóc. W naszych zabawach z papierowej torby zrobimy renifera, a z butelki po jogurcie aniołka.

Jak zawsze poznamy też nowe słowa w Polskim Języku Migowym. Aleksandra Włodarska vel Głowacka z Polskiej Fundacji Pomocy Dzieciom Niedosłyszącym ECHO powie w jakim stopniu niedosłuch u dzieci przeszkadza im w kontaktach ze słyszącymi.

BOLEK I LOLEK NA DZIKIM ZACHODZIE, godz. 12:35

Zrealizowana w konwencji westernu opowieść o zmaganiach dzielnych chłopców z groźnym bandytą Pif-Pafem, znanym już z „Wielkiej podróży ..." Perypetie, jakie towarzyszą tym zmaganiom, bywają i zabawne, i niebezpieczne, ale zawsze kończą się sukcesem małych bohaterów. W filmie wykorzystano materiały z serialu „Bolek i Lolek na Dzikim Zachodzie".
TOM AND KERRI - CHRISTMAS TREE, godz. 14:15 
Systematyczna nauka języka angielskiego w formie filmów animowanych, poprzez proste dialogi i piosenki. Przygody czterech bohaterów: Misia (Tom), Lalki (Keri), pieska i kotka. Wprowadzają one dzieci w świat języka angielskiego - 500 słów i zwrotów. Nauka jest kontekstowa, język polski nie pośredniczy w przyswajaniu angielskiego. To merytoryczna kontynuacja Baby Beetles. Wykorzystuje metodę nauczania Spiral Language System Claire Selby. Każdy odcinek zawiera także lekcję wymowy.

PETERSBURSKI MUSIC SHOW, godz. 15:20 
W świątecznym wydaniu Petersburski Music Show będziemy kolędować wraz z Braćmi Golec. Na Scenie Talentów wystąpi tym razem dziecięca kapela góralska, która zagra i zaśpiewa Gore Gwiazda. Natomiast w segmencie Instrumentalni poznamy bliżej budowę i brzmienie instrumentu ludowego - dudy. Poza tym w programie ciekawostki muzyczne związane z pastorałkami i kolędami z rożnych zakątków świata. W piosence finałowej wystąpi zespół taneczny w strojach aniołków i Mikołajów.
RODZINA RABATKÓW - WIGILIJNA PRZYGODA, godz. 18:05 
Podczas przygotowań do świąt króliczki znajdują w lesie sanie świętego Mikołaja. Kappa, Miki i Nils, elfy, które miały odprowadzić sanie na biegun północny, zabłądziły, bo podczas kłótni uszkodziły System Namierzania Mikołaja. Bratek naprawia urządzenie, ale Stokrotek, który marzy o tym, żeby zobaczyć Mikołaja, zamiast SNM daje elfom własnoręcznie wykonaną kopię, a sam wybiera się marchewkobilem na biegun.

CHARLIE I LOLA: ILE JESZCZE MINUT DO GWIAZDKI?, godz. 18:30
(PREMIERA)
Charlie i Lola to rodzeństwo, które doskonale się uzupełnia. To czego nie lubi Charlie, lubi Lola i odwrotnie. Film opowiada zabawne historie i przygody, które przydarzają się im okresie Świąt Bożego Narodzenia.

SMERFY - ŚWIĘTA BOŻEGO NARODZENIA, godz. 19:00  
Smerfy przygotowują się do Świąt Bożego Narodzenia. A Gargamel robi wszystko by im je uprzykrzyć. Przez las przejeżdżały dzieci, Franek i Gabrysia ze swoim dziadkiem. Sanie wywróciły się i dzieci gdzieś przepadły. Poszukiwał ich zły człowiek, który chciał je porwać. Na szczęście w porę z pomocą przyszedł Papa Smerf ze swoimi dzielnymi Smerfami.

STRAŻAK SAM - MIKOŁAJ ZA BURTĄ, godz. 19.30
(PREMIERA)
Przygody dzielnego strażaka Sama, który z narażeniem własnego życia jest gotowy do pomocy nie tylko w przypadku nagłego pożaru, ale w nawet najtrudniejszych, wydawałoby się nierozwiązywalnych, sytuacjach. W Pontypandy nadchodzą święta. Norman chce, żeby sklep jego mamy był najładniej udekorowany. W sklepie Pani Dilys wybucha pożar. W tym samym czasie na środku zatoki ktoś tonie.

MIŚ USZATEK - CHOINKA, godz. 19.40
Ekranizacja przygód Misia Uszatka, znanego wcześniej z prasy dziecięcej oraz książek autorstwa Czesława Janczarskiego. Uszatek w gronie swoich przyjaciół Prosiaczka, Króliczków, Zajączka i psa Kruczka przeżywa najrozmaitsze przygody, ucząc przy okazji najmłodszych widzów zasad dobrego wychowania, przyjaźni, tolerancji i uczciwości, czyli tego, co w życiu ważne...

W tym odcinku Uszatek poszedł do lasu po choinkę.

MASZA I NIEDŹWIEDŹ - IDĄ ŚWIĘTA, godz. 20:00
Niedźwiedź przerywa sen zimowy, żeby przygotować święta Bożego Narodzenia. Usiłująca mu pomagać Masza strasznie przeszkadza: a to fajerwerki odpali, a to choinkę zniszczy, a to Świętego Mikołaja w zaspę wpakuje,... W efekcie Masza i Niedźwiedź muszą wyręczyć potłuczonego Mikołaja i sami rozwieźć leśnym zwierzętom prezenty. Śpiewają piosenkę o tym, że milej niż dostawać prezenty jest je dawać. I tak spędzają wspaniałe Święta.

LISTONOSZ PAT I CZARODZIEJSKIE ŚWIĘTA, godz. 21:15

Listonosz Pat ma bardzo odpowiedzialne, świąteczne zadanie. W miasteczku trwają przygotowania do Bożego Narodzenia. Wszyscy są bardzo podekscytowani. Pat musi dostarczyć mnóstwo świątecznych kartek. Sam sobie nie poradzi. Pomaga mu w tym tajemniczy, starszy pan.

MAGICZNE DRZEWO – BRACIA, godz. 21:45
Młodszy i starszy brat zamieniają sie rolami. Źródłem przemiany jest drewno do kominka, które płonąc spełnia życzenia. Starszy brat zostaje zamieniony w młodszego i odwrotnie, a ich babcia w... stray budzik. Bracia muszą sprawdzić się w nowych rolach. Po jednej z kłótni młodszy ma życzenie, by starszego pożarł wilk. Gdy pojawia się wilk (w ludzkiej skórze) obaj bracia informowani o niebezpieczeństwie przez alarm budzika, którym steruje babcia muszą walczyć z niebezpieczeństwem. Baśniowa aura łączy się w tym filmie z elementami komediowymi, realistycznie pokazując jednocześnie dziecięce emocje. Akcja filmu rozgrywa się zimą przed świętami Bożego Narodzenia.

MAGICZNE DRZEWO - DREWNIANY PIES, godz. 22:20
W górach rósł wysoki dąb. Był obdarzony magiczną mocą. Ludzie nie znali jego właściwości i drzewo zostało ścięte. Z pozyskanego drewna zrobiono setki różnych przedmiotów, które posiadały niezwykłe, magiczne cechy. W pierwszym odcinku poznamy przygody, jakie spotkały za ich sprawą, 8 - letniego Jacka. Chłopiec marzył o psie rasy Husky. Kiedy rodzice postanowili spełnić jego marzenie, okazało się, że Jacek jest uczulony na sierść. Pieska trzeba było oddać, ale pozostały sanie. W pewnym momencie okazało się, że sanie mają psie nawyki: reagują na głos właściciela, potrafią same jeździć, potrafią sprowadzić pomoc. Dzięki wysokiej klasy efektom komputerowym sanie stają się autentycznym „żywym" bohaterem.
JAK TO DZIAŁA? – TELESKOP, godz. 22:55  
Bohaterem tego odcinka jest teleskop. Wyjaśnimy dokładnie, jak on działa i jakie są jego rodzaje. Porozmawiamy z entuzjastami astronomii oraz naukowcami, którzy na co dzień korzystają z teleskopu, obserwując niebo. Odwiedzimy obserwatorium astronomiczne znajdujące się w okolicach Warszawy. Opowiemy także o polskim obserwatorium astronomicznym w Chile. A wszystko to na kilka chwil przed pojawieniem się na niebie Gwiazdki. 

25 GRUDNIA 2016, BOŻE NARODZENIE
W KRAINIE BAŚNI - KWIAT PAPROCI, godz. 9:30 i 14:50
(PREMIERA)
Bajarz i bajarka opowiadają o Piotrku - chłopcu, który postanawia odnaleźć kwiat paproci. Nie będzie to łatwe, bowiem kwitnie on tylko w najkrótszą noc w roku. Podobno ten, kto dzięki wytrwałości i przebiegłości odnajdzie ten rzadki kwiat, otrzyma nadnaturalną moc. Jeśli Piotrkowi uda się zrealizować swój ambitny plan, jego życie zmieni się jak za dotknięciem czarodziejskiej różdżki. Pytanie tylko - czy władza absolutna naprawdę przynosi szczęście? Czy można mieć czegoś za dużo? Czy w życiu potężnych królów znajdzie się jeszcze czas na ich najbliższych? Piotrek będzie musiał zmierzyć się z tymi problemami.
ZIARNO, BÓG SIĘ RODZI, godz. 10.00 

W Boże Narodzenie z dziećmi z Ziarna i z Arki Noego porozmawiamy o tym, jak w przedświątecznej krzątaninie, wśród wigilijnych potraw i prezentów leżących pod choinką nie zapomnieć o Panu Jezusie, który narodził się po to, by nas zbawić. Ks. Bp Antoni Długosz i Arka Noego zapraszają do wspólnego kolędowania.
TABALUGA I LEO – ŚWIĄTECZNA PRZYGODA, godz. 12:35
Wszystkie dzieci z Domu Dziecka trafiły na święta do różnych rodzin, tylko jeden Leo został  sam. Zrozpaczony wyszedł z domu  i trafił do Lodolandii, gdzie wpadł w ręce złego Arktosa. Na szczęście w pobliżu był Tabaluga i zabrał go  do Rajskiej Doliny. Właśnie wzeszła Rajska Gwiazda, co oznaczało obchody Dnia Rajskiej Doliny. Tabaluga miał być mistrzem ceremonii. Niestety  Leo zniszczył szmaragd, który był ważnym atrybutem ceremonii. Tabaluga razem z chłopcem  wyruszyli po nowy klejnot. Po licznych perypetiach udało się im znaleźć szmaragd, a Leo dzięki swojemu sprytowi ocalił Rajską Dolinę przed złym Arktosem. Niestety nadszedł czas powrotu Leo do jego świata, tym bardziej, że czekali tam na niego jego nowi rodzice.

PETERSBURSKI MUSIC SHOW, godz. 15.20
(PREMIERA)
To specjalny, świąteczny odcinek, którego gościem jest Kayah. W Co słychać? słynna śpiewaczka operowa Alicja Węgorzewska opowie o motywach kolęd w muzyce poważnej. W programie porozmawiamy również o niektórych symbolach świątecznych: choince, św. Mikołaju i jego wizerunkach w różnych zakątkach świata oraz o bożonarodzeniowych szopkach. Na Scenie Talentów wystąpi Ula Dorosz - jako jedna z finalistów krajowych eliminacji do Konkursu Eurowizji Junior 2016. Zaś do piosenki finałowej zatańczy zespół La Flaca.
TATA LEW - WESOŁYCH ŚWIĄT, godz. 17:25  
Trwają przygotowania do świąt Bożego Narodzenia. Dzieci pytają tatę, jak wygląda św. Mikołaj. Tata opisuje Mikołaja mając na myśli siebie. Dzieci lepią Mikołaja ze śniegu. Mama wysyła tatę do sklepu po świeczki. Tata pożycza strój Mikołaja i wraca w nim do domu. Niestety szybko zostaje rozpoznany przez Marychnę. Dzieci namówiły tatę do zabrania Mikołaja - bałwana do domu. Bałwan w domu zaczyna się roztapiać, trzeba więc obniżyć temperaturę. Dzieci otwierają okna, tata stawia obok bałwana lodówkę. Wkrótce mieszkanie zasypuje wpadający przez okno śnieg, a mróz sprawia, że wszystko zamarza. W takich warunkach nie można mieszkać. Rodzina spędza więc święta w przydomowej komórce, (szopie). Są szczęśliwi.  

BALI - HURA! IDĄ ŚWIĘTA!, godz. 17:45 
Bali z rodzicami ubiera choinkę. Przychodzi Charlie, który nie obchodzi świąt Bożego Narodzenia. Tato wyjaśnia Balemu, że nie wszyscy obchodzą te same święta, a obchody też są różne. Oczekiwanie na Mikołaja. Przychodzą Dziadek i Babcia. Przy choince wszyscy obdarowują się prezentami.

PODRÓŻE Z ALEKSANDREM I EMILIĄ – ŚWIĄTECZNE ŻYCZENIA - FINLANDIA, godz. 18:05   
Aleksander i Emilia to para sympatycznych myszy, które uwielbiają podróżować. Ich charaktery bardzo różnią się od siebie, jednak razem tworzą wspaniały duet potrafiący rozwiązać przeróżne tajemnice. Najważniejsze jest to, że zawsze mogą na siebie liczyć, bo co dwie głowy, to nie jedna! Tym razem nasi bohaterowie szukają Św. Mikołaja.

SUPERBOOK, godz. 19:00
(PREMIERA)
Serial jest światowej klasy produkcją projektowaną i tworzoną przez nagrodzony Oskarem zespól animatorów. 

Edukacja i jednocześnie rozrywka dla całej rodziny. Przekazuje dzieciom ponadczasowe pozytywne wartości chrześcijańskie. Przez ekscytujące, pełne odkryć, oparte na historiach Biblijnych przygody dwójki dzieci Krzysia, Oli i ich robota Gizmo, naucza prawd moralnych i udziela życiowych lekcji.

Emisję rozpoczynamy od odcinka bożonarodzeniowego poświęconego historii narodzin Jezusa.

HISTORIA ŚWIĄTECZNA O ROSOCHATYM WŁÓCZĘDZE, godz. 21:15

Miki Mol-Mol książkowy opowiada o przygotowaniach do świąt Bożego Narodzenia w domu państwa Myszek. Pojawia się rosochaty przybysz – Reniferus. Mieszkańcy lasu odnoszą się do niego nieufnie. Św. Mikołaj prosi Reniferusa, by pomógł mu odwiedzić dzieci i obdarować je prezentami.
KOLĘDY POSPIESZALSKICH, godz. 21:45
Na program świątecznego koncertu składają się autorskie opracowania znanych polskich kolęd, a także kilka utworów skomponowanych przez Rodzinę Pospieszalskich. Na scenie dwa pokolenia muzyków, tworzą orkiestrę złożoną z 15 osób o tym samym nazwisku. Koncert kolęd zostanie wzbogacony o rodzinne rozmowy przy Wigilijnym stole. Kiedy na początku lat 90 tych bracia Pospieszalscy nagrali pierwszą swoją płytę z kolędami, części obecnego składu nie było jeszcze na świecie. Program z tego albumu kilkakrotnie rejestrowała TVP, a kolędy ich weszły na stałe do repertuaru rozgłośni radiowych.

Dziś Pospieszalscy nadal grają z dziećmi, ale tamte małe chłopaki to już zawodowi muzycy, współpracujący z wieloma artystami m.in.: Michał Urbaniak, Voo Voo, 2TM, 23, Zakopower, Arka Noego, New Life M, Raz Dwa Trzy, Anna Maria Jopek, Adam Strug, Daga Dana, Janusz Prusinowski Trio, Wojciech Mazolewski itp. Większość opanowała grę na kilku instrumentach, stąd raz gra orkiestra kameralna, za chwilkę jazzowy band, a potem orkiestra dęta. Polskie pastorałki i kolędy brzmią w autorskich opracowaniach, od wysmakowanych klasycznych wersji, przez folkowe klimaty, do żywiołowych jazzowych i rokowych aranżacji. Charakterystyczna cecha aranżacji Pospieszalskich to różnorodność - barwne opracowania mienią się odniesieniami do klasyki, folkloru polskiego i światowego, to muzyczna podróż przez stulecia i kontynenty.

Koncert jest przykładem, jak współczesnym językiem, osadzonym w narodowej kulturze, można atrakcyjnie wyrazić uniwersalne chrześcijańskie treści. Jest też dowodem na to, że najlepszym miejscem przekazu religijnej i polskiej tradycji jest rodzina. W czasach zapaści demograficznej, tak liczne rodzeństwo, połączone wiarą, pasją i szacunkiem dla polskich obyczajów, nabiera wymownego przesłania.

GDZIE JESTEŚ ŚW. MIKOŁAJU?, godz. 22:25

Mała Ania wysyła list do św. Mikołaja z prośbą, by w prezencie gwiazdkowym przyniósł jej braciszka. Niestety, dostaje tylko lalkę. Dochodzi do wniosku, że Mikołaj wcale nie czytał jej listu. Dziewczynka jest rozczarowana i rozżalona, rozpada się świat jej dziecięcych wyobrażeń i marzeń. Teraz wszyscy, którzy wierzą w św. Mikołaja, to dla Ani kompletne „głupki”. Dopiero spotkanie z mieszkającym w sąsiedztwie chłopcem zmienia jej stosunek do świata. Biedny malec, trochę samotny, skarży się mamie, że jeszcze nigdy nie odwiedził go św. Mikołaj. Ania postanawia przebrać się za Mikołaja i podarować małemu trzy swoje zabawki – po jednej za każdą minioną Wigilię bez prezentu gwiazdkowego. Okazuje się jednak, że chłopczyk ma już cztery lata, powinien więc dostać cztery podarki. Tym czwartym, najcenniejszym, będzie prawdziwy przyjaciel, który będzie miał na imię Ania
26 GRUDNIA 2016, II DZIEŃ ŚWIĄT BOŻEGO NARODZENIA

DLACZEGO? PO CO? JAK?, godz. 10:00 i 15:20

W tym świątecznym odcinku dowiemy się, dlaczego zimą pada śnieg (jak się tworzą płatki śniegu oraz jakie mają kształty), po co choince igły (gdzie najczęściej występują drzewa wiecznie zielone, wszystko o drzewach iglastych) oraz jak się robi bombki (w jaki sposób się je wytwarza, skąd się wzięła tradycja ubierania choinki bombkami).

BRACIA KOALA - ŚWIĘTA U BRACI KOALA, godz.12:35 
Angielski film animowany z 2006 roku, dla dzieci w wieku 3-8 lat. Dodatek do serii pod tym samym tytułem. Głównymi bohaterami są misie koala: Franio i Benio.  Opuszczają oni rodzinny dom, gdyż dochodzą do wniosku, iż ich powołaniem jest pomaganie innym. Podróżując po świecie często powtarzają: „Jesteśmy tu, by wam pomóc". W ten sposób zdobywają nowych przyjaciół i przeżywają fantastyczne przygody.

Odcinek bożonarodzeniowy.

W KRAINIE BAŚNI – MAŁY KOCIOŁEK, godz. 14:50 

„Mały Kociołek" (na podstawie baśni duńskiej) - w tym odcinku Bajarz opowie historię biednego starego chłopa, który wymienia swoją ostatnią krowę na zaśniedziały miedziany kociołek. Czy staruszek postradał zmysły, jak twierdzi jego żona, czy też zobaczył w kociołku coś niezwykłego? Co by było, gdyby kociołek mógł pomieścić w sobie tonę ziaren pszenicy, a do tego mógł się przemieszczać i mówić ludzkim głosem? Czy pomoże staruszkom przetrwać zimę, czy też sprowadzi na nich gniew bogatego gospodarza, który chciwie gromadzi pieniądze i nie zamierza się z nikim dzielić? Bajarz nie może się doczekać, by opowiedzieć Wam tę historię.
TREE FU TOM - PRZEDŚWIĄTECZNY ROZGARDIASZ, godz. 18.05
(PREMIERA)
Serial opowiada o perypetiach chłopca Toma, jego kompana Twigsa i paczki ich najlepszych przyjaciół. Bohaterowie mieszkają w miniaturowej, fantastycznej krainie Treetopolis, gdzie dzieją się rzeczy naprawdę niezwykłe.
SMERFY – PIERWSZE ŚWIĘTA SMERFUSIA, godz. 19:00

Czarownica Hlorinda rzuciła zaklęcie na św. Mikołaja i zmieniła go w złego człowieka, gdyż nie chciała, żeby święta Bożego Narodzenia były udane i żeby dzieci dostały prezenty. Dopiero list od Eryka i całus Smerfusia uczyniły go znowu dobrym.

TOMEK I PRZYJACIELE - KŁOPOTY Z CHOINKĄ, godz. 19:20
(PREMIERA)
Mama zawiadowcy ogłasza konkurs. Parowozy i spalinowozy mają szukać choinki dla siebie, a ona wybierze ładniejszą. Tomek i spalinowozy jadą na wyspę mgieł, gdzie znajdują choinki. Jakiś czas później dochodzi do wypadku. Obie choinki ulegają zniszczeniu. Tomek czuje się winny i znajduje dla spalinowozów odpowiednią choinkę. Ponadto przyjaciele Tomka przywożą do maszynowni świąteczne dekoracje.

KRECIK - KRECIK GWIAZDĄ FILMOWĄ, godz. 21.45

Do Krecika niespodziewanie przyszedł list. Dowiedział się z niego, że jest zaproszony do udziału w filmie. Ta wiadomość bardzo go ucieszyła. Specjalnie przysłanym samochodem pojechał do studia, gdzie wszystko przygotowano na przybycie gwiazdy. Krecika z początku bardzo bawiło to wszystko, czego nie miał na łące. Bawiły go sztuczne kwiaty i drzewa. Jednak po pewnym czasie zaczął tęsknić za swoim "domkiem", za prawdziwą łąką. Po zakończeniu zdjęć wrócił do siebie i kiedy po pewnym czasie przyszedł listonosz, przynosząc

kolejną propozycję Krecik nie miał już ochoty na podobne eksperymenty, wedle zasady wszędzie dobrze, ale najlepiej w domu.

OFERTA OKOŁO ŚWIĄTECZNA

27 GRUDNIA
AKADEMIA PANA KLEKSA CZ.I, godz. 12.35

Bajka dla dzieci, której scenariusz powstał na podstawie baśni Jana Brzechwy, na której wychowało się parę pokoleń dzieci. Dziesięcioletni Adaś w czarodziejski sposób dostaje się do Akademii Pana Kleksa. Uczy się wielu niezwykłych przedmiotów, poznaje tajemnicze postaci, przygląda się na lekcji kleksografii, jak z kleksów powstają latające zwierzaki. Bierze udział w lekcji geografii, na której globusem wielkim jak Ziemia można grać w piłkę. Poznaje również głosy ptaków i zwierząt. Dowiaduje się, jak z zaczarowanego lustra można poznać sny. Obserwuje przebieg lotu w przestrzeni międzygwiezdnej obiektu zwanego "trzecim okiem" oraz spotyka się z Hansem Christianem Andersenem i dziewczynką z zapałkami. Zawiera znajomość z Ptakiem Mateuszem, który naprawdę jest księciem. Dzięki guzikowi doktora Paj - Chi - Wo ptak może przybrać dawną postać.

28 GRUDNIA
AKADEMIA PANA KLEKSA CZ.II, godz. 12.35

Druga część bajki dla dzieci, której scenariusz powstał na podstawie baśni Jana Brzechwy? Akademia Pana Kleksa?, na której wychowało się parę pokoleń dzieci. W Akademii ma pracownię Golarz Filip. Wśród tajemniczych, lecz bardzo nowoczesnych elektronicznych aparatów Filip konstruuje robota - lalkę o imieniu Adolf. Golarz programuje ją tak perfidnie, iż przeszkadza ona Panu Kleksowi w doświadczeniach. Na wydanym przez Kleksa balu dla gości z sąsiednich bajek Adolf wypędza przybyłych, a kiedy kradnie i niszczy tajne dokumenty Akademii, Pan Kleks mówi "basta". Adolf zostaje zdemontowany. Urażony Golarz pali Akademię laserem. Pan Kleks ma dosyć sztuczek Filipa i zmienia go w guzik, za to czarodziejski. Przy jego pomocy Ptak Mateusz wraca do postaci księcia. Spalone wnętrze Akademii staje się wielką, piękną biblioteką. Adasia czeka nowa niespodzianka - oto książę Mateusz jest jednocześnie Panem Kleksem oraz autorem bajki.
29 GRUDNIA
PODRÓŻE PANA KLEKSA CZ.I, godz. 12.35

Film fantastyczny i muzyczny zarazem. Dalszy ciąg baśniowych przygód Pana Kleksa, zrealizowany na podstawie bajki jednego z najpoczytniejszych autorów dla dzieci. Na szpitalnym łóżku płacze mały chłopiec. Pan Kleks pociesza malca opowiadaniem o przygodach jego rówieśnika Pietrka. Apolinary, król Bajdocji, ogłosił Wielki Konkurs Bajek. Każda z powieści ma być zapisana atramentem sprowadzonym z dalekiej Kaligrafii. Wielki Elektronik, potężny oraz dysponujący wojskiem robotów przeciwnik króla Bajdocji i Pana Kleksa, podbija Wyspę Wynalazców. Zleca akcję dywersyjną pułkownikowi Alojzemu Bąblowi, który udaje się do Bajdocji. Wykorzystując uroczystości na tarasie Pałacu Królewskiego niszczy pistoletem laserowym zbiornik z atramentem. Na wieść o tym Pan Kleks, zaopatrzony w magiczną kulę diamentową, zgłasza się do króla Apolinarego prosząc o statek z załogą. Zdrajca, dworzanin Bonifacy, usiłuje przeszkodzić, okręt jednak wypływa z Boni - Al - Facym i chłopcem okrętowym Pietrkiem na pokładzie. Atakowany przez ścigacz Wielkiego Elektronika, okręt ląduje na dnie morza w państwie królowej Aby.
30 GRUDNIA
PODRÓŻE PANA KLEKSA CZ.II, godz. 12.35

Dalszy ciąg baśniowych przygód Pana Kleksa, zrealizowany na podstawie bajki jednego z najpoczytniejszych autorów dla dzieci. Pan Kleks wtajemnicza Pietrka w czarodziejskie zaklęcia uruchamiające diamentową kulę. Pietrek tymczasem wpada w pułapkę i pułkownik Bąbel uprowadza go. Oddany zostaje pod straż groźnemu robotowi XIII generacji... Pan Kleks z Arcymechanikiem i Magistrem Pigularzem II staczają zwycięską walkę z robotami Wielkiego Elektronika. Pietrek uwalnia się od pilnującego go robota. Pan Kleks zmusza Wielkiego Elektronika do ucieczki, Bonifacego zaś zamienia w niemowlaka. Po powrocie wskazuje miejsce, gdzie należy dokonać wierceń. Na tarasie pałacowym tryska potężna fontanna atramentu.... Mały pacjent w szpitalu budzi się ze snu i spostrzega na stoliku czarodziejską kulę...
MARGOLCIA I MIŚ ZAPRASZAJĄ DZIŚ - MAGICZNA GODZINA, godz. 15.20
(PREMIERA)
To będzie ostatnie w tym roku spotkanie z Waszymi ulubionymi kukiełkami. Jutro będzie Sylwester czyli przywitanie Nowego Roku. Margolcia jest bardzo przejęta. Postanawia naszykować specjalną kreację na bal sylwestrowy. Trzeba będzie również przygotować dużo balonów i serpentyn.

31 GRUDNIA 2016, SYLWESTER
DOMISIE - NIETYPOWY BAL,   godz. 09.30 i 15.50                 
Eryk i Bazyli podskakują w rytmie tańca disco. Amelka z Pysią zaczynają tańczyć krakowiaka 
i chcą nauczyć chłopców kroków. Niestety Eryk uważa, że tylko chłopaki potrafią tańczyć 
i rapuje piosenkę. Po tym występie i słowach Eryka, że dziewczyny nie umieją tańczyć, Amelka i Pysia obrażają się. Tak poważnie. Postanawiają iść sobie i w ogóle nie rozmawiać 
z chłopakami. Na szczęście wychodzą tylko do ogródka. Czajnik i Podusia przekonują Bazylego, że trzeba je przeprosić. Eryk jest nieugięty – nie rozumie, co zrobił nie tak. 

Jednak po rozmowie z Kajetanem chłopcy postanawiają przeprosić Amelkę i Pysie. Dzięki bukiecikom łąkowych kwiatów i zapewnieniom poprawy , przeprosiny zostają przyjęte. A w ramach ocieplania atmosfery  Domisie postanawiają urządzić bal na ludowo. Zapraszają puchacza Bubo-bubo, ślimaka, Sójkę i Strachowyja.   By wziąć udział w balu, trzeba się przebrać.

PAN KLEKS W KOSMOSIE CZ.I, godz. 12.35

Dalszy ciąg przygód Pana Kleksa inspirowana Akademią Pana Kleksa Jana Brzechwy. Bajka sicience - fiction, komedia muzyczna. Akcja toczy się w XXI wieku na Ziemi i na planecie Mango. Państwowy Dom Dziecka w Maliszewie zostaje wyposażony we wspaniały komputer. W noc wigilijną zdradza on dzieciom tajemnice przyszłości. Wielki Elektronik, uciekając przed ekspedycją Pana Kleksa w kosmos, zatrzymał się na planecie Mango. Zyskał pełne zaufanie gubernatora i pragnie wykorzystać najnowszy wynalazek - fantomizację, aby zemścić się na Panu Kleksie. Pan Kleks schronił się na Ziemi w ostatnim

rezerwacie przyrody w towarzystwie stworka, Melo Śmiacza. Tymczasem dzieci ze Szkoły Przyszłości mają poważne kłopoty. Jeden z uczniów naraża się dyrektorowi. Koledzy, Agnieszka i Groszek, postanawiają go udobruchać, organizują przedstawienie. W trakcie spektaklu Wielki Elektronik fantomizuje Agnieszkę i przenosi na planetę Mango. Od starego robota dzieci dowiadują się o istnieniu Pana Kleksa. Udają się w wielkiej tajemnicy do rezerwatu. Pan Kleks z dziećmi wyrusza ścigaczem kosmicznym, pilotowanym przez ojca Groszka, na poszukiwanie Agnieszki..
JAK TO DZIAŁA? – FAJERWERKI, godz. 22:45 
Fajerwerki – wielokolorowe, niemal żywe obrazy ukazujące się na niebie jeden po drugim, robią nie tylko ogromne wrażenie, ale rodzą przede wszystkim serię pytań. W tym to jedno, najważniejsze – jak to działa? W programie autorzy przyjrzą się budowie zimnych ogni i fajerwerków. Widzowie obejrzą pokaz przygotowany specjalnie na potrzeby programu.

1 STYCZNIA 2017, NOWY ROK
PAN KLEKS W KOSMOSIE CZ.II, godz. 12.35

Wielki Elektronik powiadomiony o wyprawie Pana Kleksa przez Alojzego Bąbla, dyrektora Biura Podróży, oczekuje przybyszów snując niecne plany. Agnieszka zaskarbia sobie sympatię i zaufanie gubernatora. Dziewczynka odnajduje tajemniczą starą chińską szkatułkę, która ongiś zaginęła Panu Kleksowi. Ekspedycja ląduje na planecie Mango, Wielki Elektronik fantomizuje wszystkich, a następnie włącza do programu gier komputerowych. Agnieszka poznaje szyfr fantomizacji, po uśpieniu Wielkiego Elektronika materializuje z powrotem wszystkich uczestników wyprawy. Pan Kleks zorientowawszy się, na czym polega wynalazek Wielkiego Elektronika - przenosi go w otchłanie wszechświata. Na planecie Mango ląduje cała klasa Agnieszki. Dziewczynka opowiada Groszkowi o tajemnicach chińskiej szkatułki. Gdy do domu dziecka przybywają w przebraniu Wielki Elektronik i Bąbel, zostają rozpoznani i przepędzeni przez dzieci.
CZYTANIE PRZED SPANIEM - NOWOROCZNY PREZENT, godz. 19.50

Cała nasza paczka, czyli ja, Maciek, Bożenka i Maja, wszyscy postanowiliśmy mieć katar. Całkiem dobre postanowienie, jak na Nowy Rok!...” zaczyna się czytane przez Olgę Bołądź opowiadanie „Noworoczny prezent”. o Jakim prezencie mowa? Przekonajcie się sami.
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