NOWOŚCI WIOSENNEJ RAMÓWKI
ASTRONARIUM

poniedziałek, godz. 17:00

Cykl popularnonaukowy prezentujący dorobek polskich instytucji badawczych w dziedzinie nauk ścisłych, w szczególności astronomii. Sekrety wszechświata jeszcze nigdy nie były tak blisko. Odwiedzimy miejsca, w których każdy może się przekonać, co kryje przestrzeń kosmiczna. Opowiedzą o nich nie tylko astronomowie, ale także pasjonaci. Program powstaje przy współpracy Polskiego Towarzystwa Astronomicznego. Produkcja: TVP Bydgoszcz. 
1200 MUZEÓW W POLSCE 

sobota, godz. 17:00

Cykl programów poświęcony działającym w Polsce muzeom wszelkiego rodzaju: od tych największych, narodowych, przez okręgowe i regionalne, po małe muzea parafialne, prywatne i społeczne, prowadzone przez miłośników lokalnych tradycji. Każde z tych miejsc odkrywa swoje tajemnice. Produkcja: TVP Kraków.
OBROŃCY 

wtorek, godz. 17:00 dwa razy w miesiącu
Cykl o charakterze edukacyjnym realizowany przy współpracy Naczelnej Rady Adwokackiej. Celem audycji jest podnoszenie świadomości prawnej widzów. Posługując się dynamiczną narracją prezentujemy konkretne sprawy sądowe – karne, cywilne, rodzinne – zakończone prawomocnymi wyrokami. Pokazujemy złożoność problemu, prawne tło, sięgamy do orzecznictwa. Wszystko przedstawione w przystępnej dla widza formie. Produkcja: TVP Szczecin.

OGRÓD PO POLSKU 
niedziela, godz. 7:35 od 22 marca
Autorem programu jest Witold Czuksanow – dziennikarz, specjalista w dziedzinie ogrodnictwa. W swoich programach stara się odpowiedzieć na pytanie, co zrobić, żeby nasz nowy ogródek urokiem rzucił na kolana. Poradzi jak przebudować zakątek, który straszy brzydotą. Podpowie gotowe rozwiązania architektoniczne. Pokaże, że dobre efekty osiągnąć można niewielkim nakładem sił i środków, starając się niekiedy stworzyć ogrody wyjątkowe. Poznamy rośliny znane z polskich ogrodów i rodzime gatunki w nowej odsłonie. W poszukiwaniu oryginalnych propozycji małej architektury ogrodowej, razem z właścicielami ogródków „przekopiemy” strychy i piwnice. 

REGIONY NA 5 

środa, godz. 16:30 dwa razy w miesiącu
Program informacyjno-publicystyczny o pięciu województwach Polski Wschodniej: lubelskim, podkarpackim, podlaskim, świętokrzyskimi oraz warmińsko-mazurskim. W programie pokażemy rozwój tych regionów oraz proces zacierania różnic pomiędzy Polską Wschodnią, a resztą kraju i najbardziej rozwiniętymi regionami Unii Europejskiej. Produkcja: TVP Rzeszów.
CIEKAWE JAK… CZYLI JUREK W POSZUKIWANIU ODPOWIEDZI
sobota, godz. 7:50 od 22 kwietnia
Program w nietuzinkowy sposób pokazuje ciekawostki z życia codziennego, ale również z zakresu sztuki, rozrywki czy nauki. Gospodarz programu wprowadza widza w świat teatru lalek, kuchni molekularnej czy planu filmowego. Dowiemy się, jak trzeba się przygotować do skoku ze spadochronem, co kryją podziemne korytarze pod kieleckimi osiedlami, jak powstaje tradycyjna ćmielowska porcelana. Produkcja: TVP Kielce. 
NATURALNIE ZAKRĘCENI

poniedziałek, godz. 17:00 od 13 kwietnia
Dwóch prowadzących: lekko zakręcony młodzieniec propagujący ekologiczny styl życia oraz starszy dziennikarz, który ma konsumpcyjne podejście do życia, podróżują po Polsce, odwiedzają tereny objęte działaniem programu Natura 2000.

DIAGNOZA ZDROWIA

czwartek, godz. 17:00 trzy razy w miesiącu
Cykl audycji poświęcony chorobom, nowoczesnym metodom leczenia oraz poradom dotyczącym życia z chorobą. Celem audycji jest przybliżenie i usystematyzowanie wiedzy z zakresu poszczególnych dziedzin nauk medycznych oraz zwrócenie uwagi na potrzebę wykonywania okresowych badań diagnostycznych. Programy mają uświadomić potencjalnym pacjentom, że wczesne wykrycie choroby daje dużo większe szanse na wyleczenie. Obok lekarzy, w programach wypowiedzą się osoby chore oraz ich najbliżsi, a także specjaliści z zakresu psychologii, etyki, psychiatrii.

DLA RODZINY

wtorek, godz. 17:00 dwa razy w miesiącu
Tematami poszczególnych odcinków są udogodnienia, jakie stwarza się rodzinom na terenach zagrożonych kryzysem demograficznym. Jednym z takich regionów jest Opolszczyzna, która m.in. z powodu emigracji wyludnia się szybciej niż inne części kraju. Produkcja: TVP Opole.
PASMO OGÓLNOPOLSKIE TVP REGIONALNA

INFORMACJA

CO NIESIE DZIEŃ

poniedziałek-piątek, godz. 8:00

Poranny program TVP Regionalna, a w nim najaktualniejsze i najciekawsze informacje ze wszystkich regionów kraju oraz zapowiedzi najważniejszych wydarzeń w ciągu dnia. W programie m.in.: materiały reporterskie, łączenia na żywo z reporterami z OTV, rozmowy z gośćmi – bohaterami wydarzeń, świadkami oraz komentatorami, zapowiedzi materiałów interwencyjnych, przegląd regionalnych i ogólnopolskich portali internetowych, najciekawsze artykuły i wydarzenia z polskich mediów. Program wyróżnia się na tle innych programów informacyjnych, bo prezentuje zdecydowanie więcej informacji ważnych dla regionów i lokalnych społeczności. Program ze studia w Szczecinie prowadzą dziennikarze znani z Anten regionalnych.
DZIENNIK REGIONÓW

poniedziałek-piątek, godz. 13:15 oraz godz. 16:20; poniedziałek-niedziela, godz. 21:15

Główny program informacyjny podsumowujący wydarzenia mijającego dnia i zapowiadający najważniejsze tematy dnia następnego. Dzięki sieci 16. OTV oraz ich reporterom, dotrzemy do każdego zakątka Polski. Wszystkie wydania „Dziennika Regionów” są emitowane również z tłumaczeniem na język migowy.

AGROBIZNES

poniedziałek-piątek, godz. 12:45

Program informacyjny, przeznaczony głównie dla biznesmenów pracujących w otoczeniu rolnictwa, rolników, handlowców, ale również dla „mieszczuchów”. Informujemy także o krajowych i zagranicznych wydarzeniach związanych z rolnictwem. Aktualne wiadomości z branży rolno-spożywczej, notowania giełdowe oraz prognozy cenowe. 
PUBLICYSTYKA

ECHA DNIA

poniedziałek-piątek, godz. 21:00

Program publicystyczny poruszający aktualne problemy społeczne, polityczne i gospodarcze w powiązaniu z polityką ogólnopolską. Przedstawia lokalne inicjatywy, ciekawe rozwiązania i sposób ich realizacji. W programie przyjrzymy się decyzjom lokalnych władz oraz ich skutkom dla mieszkańców. Gościć będziemy uczestników wydarzeń, przedstawicieli samorządów, stowarzyszeń lokalnych, ale również przedstawicieli administracji centralnej, związków pracodawców, central związkowych oraz ekspertów z różnych dziedzin. Program będzie również reagował na aktualne wydarzenia związane z życiem kulturalnym, przedsięwzięciami gospodarczymi czy klęskami żywiołowymi. 

ECHA DNIA – KOMENTARZE

poniedziałek-piątek, godz. 21:40
Program publicystyczny utrzymany w konwencji przypominającej „Echa Dnia” – poszerzony o fakty i komentarze, które pozwolą na zrozumienie tła przedstawianych wydarzeń. Gośćmi będą specjaliści i eksperci o dużym autorytecie w regionie czy w określonym środowisku. 

RAPORT Z POLSKI

poniedziałek-piątek, godz. 15:45
Codzienny magazyn informacyjno-publicystyczny, przygotowywany dzięki współpracy z 16. OTV, podejmuje problemy bulwersujące lokalne społeczności. Reporterzy uwrażliwiają widzów na prawdziwe ludzkie dramaty oraz ukazują paradoksy utrudniające codzienne życie. Wskazują błędy w polskim prawodawstwie, bezsensowne i bezduszne przepisy oraz luki w prawie. Ze swoich błędnych i nieprzemyślanych decyzji tłumaczą się urzędnicy i przedstawiciele władzy samorządowej. To program interaktywny, w którym widzowie mogą komentować na bieżąco poruszane tematy oraz zgłaszać własne propozycje. 

GŁOS REGIONÓW

niedziela, godz. 12:15

Jak realizowane są decyzje centralnych urzędów? Czy to, o czym decydują w stolicy, jest korzystne dla zwykłych ludzi? Czym interesują się regionalne gazety i jakie sprawy są najważniejsze dla mieszkańców? Ekipa programu interwencyjnego „Głos Regionów” wyrusza do miejsc najważniejszych wydarzeń, interweniuje w sprawach bezpośrednio dotykających ludzi. Autorzy spotkają się z bohaterami wydarzeń, poruszających opinię publiczną. 

WSTĘP WOLNY – Z KULTURĄ

piątek, godz. 17:00

Kalejdoskop wydarzeń artystycznych z całej Polski. To co nowatorskie powstaje nie tylko w Warszawie, ale również we Wrocławiu (ESK 2016), Krakowie (nowe zagłębie festiwalowe), Łodzi (mieście przemysłów kreatywnych), Bydgoszczy (z jednym z najlepszych teatrów w kraju) oraz wielu innych miastach. W każdym odcinku autorzy prezentują zapowiedzi kilkunastu najciekawszych wydarzeń artystycznych. Program jest syntetyczną, żywą i polemiczną opowieścią o życiu kulturalnym Polski. O tym, jak twórcy szukają atrakcyjnych i niesztampowych sposobów na dotarcie do widzów w różnym wieku. Co filmowcy, pisarze, artyści mówią o świecie? Gdzie kultura spotyka się z wydarzeniami z pierwszych stron gazet? Jak wpływa na rzeczywistość i zmienia świat? Jak twórcy angażują się w to, co obecnie dzieje się w naszym życiu? Jak ulica „odbija się” w sztuce? Jak artyści reagują na wyzwania, problemy i zjawiska współczesnego świata?

EUROPA Z BLISKA

piątek, godz. 11:15

Program zajmuje się tematyką krajów europejskich. Porusza problemy z życia codziennego mieszkańców poszczególnych regionów – w zakresie gospodarki, spraw społecznych, oświaty, kultury i polityki, która często związana jest z każdą z tych dziedzin. W programie zobaczymy wizytówki najsłynniejszych miejsc na świecie. W każdym odcinku widz odwiedzi różne kraje europejskie. Program powstaje w koprodukcji Deutsche Welle i TVP Szczecin. 

TELENOWYNY

sobota, 12:25 raz w miesiącu
Program informacyjny w języku ukraińskim, z jednoczesnym tłumaczeniem na polski. Przeznaczony dla mniejszości ukraińskiej w Polsce oraz widzów zainteresowanych problemami naszego wschodniego sąsiada. Prezentuje historię stosunków polsko-ukraińskich, a także bieżące wydarzenia polityczne, kulturalne. Komentuje aktualne sprawy polsko-ukraińskie.

PRZYSTANEK ZIEMIA

sobota, godz. 7:35

Chrześcijaństwo ma dziś dwa miliardy wyznawców. Jest najbardziej znaną religią świata. Jaka jest świadomość religijna samych chrześcijan? Czy znają doktrynę swojego Kościoła i czy kierują się nią w życiu? Liczne dyskusje wokół Kościoła, wiary i chrześcijan dowodzą, że jest to temat nadal aktualny i ciekawy dla ludzi o różnych światopoglądach, którym przyszło żyć w tym samym miejscu i czasie. Program jest próbą opisu fenomenu religii chrześcijańskiej i jej doktryny współczesnym językiem, przy użyciu nowoczesnych narzędzi. Elementy ekumeniczne magazynu staną się okazją dla wzajemnego poznania i zrozumienia różnych tradycji Wschodu i Zachodu, jak też dwóch religii monoteistycznych: judaizmu i islamu. Program kierowany jest do ogółu społeczeństwa. Ludziom wierzącym ma przypomnieć pierwotne znaczenie pojęć religijnych i oficjalną treść nauczania Kościoła. Ludziom, którzy nie utożsamiają się z religią katolicką, program przybliży chrześcijaństwo, które kształtowało kulturę europejską i jest częścią współczesnego, zróżnicowanego świata.

KULTOWE ROZMOWY

sobota, godz. 23:05

Wśród nas żyje i pracuje wielu niezwykle wartościowych ludzi, których myśli i refleksje warte są upublicznienia. Ludzie nietuzinkowi, odkrywający nowe światy, których przeżycia warto poznać. Do udziału w programie zapraszani będą ludzie niekoniecznie powszechnie znani i popularni. Za to znawcy zagadnień, badacze, także osoby bogate w jakieś niezwykłe doświadczenia. Charakter wywiadów jest próbą sięgnięcia w głąb zagadnienia, szczerą, niekoniecznie poprawną rozmową z bohaterem odcinka. Prowadzący: Tomasz Raczek i Katarzyna Marcysiak.
AKADEMIA.PL

czwartek, godz. 23:15 jeden raz w miesiącu
Niezbyt dobrze poinformowani Polacy uważają uczelnie za wylęgarnie niedouczonych magistrów. Rzeczywistość jest jednak inna. Uniwersytety i akademie to miejsca, gdzie rzesze naukowców i studentów korzystają z ultranowoczesnego sprzętu, wdrażają nowatorskie idee i tworzą nowy świat nauki. Program jest realizowany w koprodukcji z uczelniami. Popularyzuje najciekawsze kierunki studiów, informuje o największych osiągnięciach polskich uczonych i studentów. Prezentuje gotowe projekty naukowe, a także atrakcyjne i unikalne projekty dydaktyczne oraz kierunki kształcenia.

MŁODZIEŻ KONTRA 

niedziela, godz. 16:00

W programie - młodzieżówki partii politycznych zasiadających w Parlamencie, spotykają się ze znaczącymi postaciami świata polityki i życia publicznego. Do programu zapraszani są zarówno przedstawiciele ugrupowań partyjnych, jak i goście reprezentujący ośrodki decyzyjne tych dziedzin życia, które znalazły się w kręgu zainteresowań młodzieży. To wyjątkowe widowisko publicystyczne, stworzone w oparciu o bezkompromisowy pomysł zderzenia pokoleniowego – młodych, kontestujących polityczną rzeczywistość ludzi i ich starszych kolegów. W programie uczestniczą politycy z pierwszych stron gazet: liderzy ugrupowań, ministrowie, posłowie oraz zaangażowani społecznie przedstawiciele świata mediów, kultury i sztuki, czasem Kościoła. Wielu z młodych uczestników tego programu jest dziś aktywnymi politykami. 

BYŁO… NIE MINĘŁO – KRONIKA ZWIADOWCÓW HISTORII

niedziela, godz. 17:00

W programie podejmowane są zatarte, zagubione, zakłamane wątki polskiej historii. Autor poszukuje odpowiedzi na pytania o naszą wspólną przeszłość. Okazuje się, że wiele odpowiedzi leży w rodzinnych archiwach, zdjęciach, dokumentach i wspomnieniach ludzi. Program mobilizuje do poszukiwań lokalne środowiska, miłośników historii, których nie brakuje w żadnym zakątku kraju.

MAGAZYNY TEMATYCZNE

CZAS NA PRACĘ, PRACA NA CZASIE

poniedziałek, godz. 16:30

Magazyn porusza problemy rynku pracy. Autorzy prezentują i analizują, jak zmienia się polska gospodarka, jak dostosowuje się do standardów europejskich i światowych, a także jak radzą sobie polscy przedsiębiorcy w dobie kryzysu i spowolnienia gospodarczego. Program porusza również problemy związane z kształceniem polskich pracowników oraz perspektywą zapewnienia im miejsc pracy w kraju i za granicą.  

POLSKA SAMORZĄDNA

wtorek, godz. 16:30

Magazyn poświęcony działalności samorządu terytorialnego. Na konkretnych przykładach z całego kraju przedstawia problemy lokalnych społeczności oraz sposoby ich rozwiązywania przez samorządowców. Audycja realizowana jest we współpracy ze wszystkimi OTV.
LIDER

środa, godz. 16:30 dwa razy w miesiącu
Kim jest lider, który potrafi pociągnąć za sobą innych mieszkańców? Jakie cechy ma osoba, która jest w stanie skłonić sąsiadów do społecznego zaangażowania? Co myślą o jego aktywności najbliżsi? Na te pytania odpowiada program „Lider”. Przedstawia sylwetki osób, które w szczególny sposób zaangażowały się w prace na rzecz swojej społeczności. Lokalne Grupy Działania to rodzaj partnerstwa terytorialnego. Powstają zwykle na obszarach wiejskich, zrzeszając przedstawicieli lokalnych organizacji – publicznych, prywatnych i pozarządowych – oraz mieszkańców. A „Lider” pokazuje najciekawsze projekty zrealizowane w regionach. 

RELACJE  

czwartek, godz. 16:30

Dlaczego drożeje benzyna i rosną ceny pieczywa? Dlaczego młodzi ludzie nie mają pracy? Jakie podatki zapłacimy w przyszłym roku i z jakich ulg będzie można skorzystać? Jak zainwestować pieniądze, aby nie stracić? To tylko niektóre problemy poruszane przez autorów programu. Pokazują plusy i minusy proponowanych przez banki kredytów i lokat. Razem z ekonomistami, prawnikami i doradcami wyjaśniają nowe, wchodzące w życie przepisy. Obserwują ogólnopolskie i regionalne wydarzenia gospodarcze. Pokazują relacje zachodzące między codziennym życiem zwykłych ludzi a gospodarką. 

AGROSZANSA

sobota, godz. 9:35 od 11 kwietnia
Co zrobić, by gospodarstwa rolników były rozwojowe, przynosiły zyski i satysfakcję gospodarzom? Odpowiedzi na to pytanie rolnicy mogą znaleźć w programie „Agroszansa”. Specjaliści z Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, Ministerstwa Rolnictwa, eksperci z Ośrodków Doradztwa Rolniczego, naukowcy i bankowcy doradzają, co mogą zrobić rolnicy, by – korzystając z unijnych funduszy i kredytów, a także wprowadzając nowatorskie rozwiązania – rozwinąć swoje gospodarstwa i osiągnąć sukces. Program opowiada, jak można je przekształcić, zmodernizować, wyspecjalizować oraz ukierunkować, by miały lepsze perspektywy. 

MAMY TO!

poniedziałek, godz. 6:35

Pokazujemy, co zmieniło się w regionach od wejścia Polski do Unii Europejskiej. Co przez 10 lat zdobyliśmy, a co straciliśmy? Czy mogliśmy osiągnąć więcej i co jeszcze jest przed nami? Nie boimy się stawiać trudnych pytań i dążyć do prawdy. Czy Unia Europejska to tylko kura znosząca złote jajka, czy także biurokratyczna machina ograniczająca rozwój wolnego rynku? Porozmawiamy o zmianie myślenia, jaka stała się naszym udziałem po odzyskaniu wolności. O świadomym i aktywnym kształtowaniu otaczającego nas świata miast, miasteczek oraz wsi.
PARAGON

piątek, godz. 16:30 dwa razy w miesiącu
Magazyn konsumencki. Program poradnikowo-interwencyjny z dawką humoru, którego głównym założeniem jest edukacja w zakresie praw i obowiązków konsumenckich. Program – z satyrycznym komentarzem Iwony Gacparskiej, żony znanego rysownika Arkadiusza Gacparskiego – oparty jest na konkretnych przykładach z życia wziętych, również tych nadesłanych przez widzów. 

MISJA: INTEGRACJA

sobota, godz. 9:05

Autorski program Piotra Pawłowskiego, realizowany przez Fundację „Integracja”, w którym goszczą działacze społeczni, eksperci, politycy, rozmawiając na tematy ważne dla blisko 4,7 mln Polaków dotkniętych niepełnosprawnością. „Misja: Integracja” zachęca osoby niepełnosprawne do większej aktywności i wiary w swoje możliwości oraz skłania widzów do nowego spojrzenia na problemy osób z dysfunkcjami. Porusza kwestie pracy dla osób niepełnosprawnych, barier architektonicznych, zmian w prawie. Wśród stałych gości programu są m.in.: aktorka Magdalena Różczka, pełnomocnik rządu ds. osób niepełnosprawnych Jarosław Duda czy znany krytyk kulinarny Maciej Nowak. 

JEDŹ BEZPIECZNIE 

piątek, godz. 11:45

Program prezentuje ważne tematy z zakresu bezpieczeństwa użytkowników dróg – kierowców i pieszych, wskazuje na nieprawidłowe zachowania. Radzi, jak zachować się w trudnych sytuacjach drogowych, analizuje jak dochodzi do niebezpiecznych wypadków. 

SENIORADA

czwartek, godz. 17:00 raz w miesiącu
Program o charakterze familijnym, pokazujący ciekawe przykłady integracji osób starszych z młodszym pokoleniem. Bohaterem każdego odcinka jest osoba w wieku 60+, aktywna zawodowo, angażująca się w działania na rzecz innych, która swoimi pasjami „zaraża” młodszych. Magazyn jest formą poradnika, w którym wypowiedzi ekspertów (lekarzy, psychologów) przeplatane są opowieściami osób, którym udało się pokonać problemy. Pokazuje też tzw. „pozytywnie zakręconych” – zbieraczy, artystów, konstruktorów, pasjonatów.

MAGAZYN AKTYWNI 60+

wtorek, godz. 11:45

Program o wyjątkowych seniorach – ludziach aktywnych w najróżniejszych dziedzinach życia. Pokazuje historie 16. bohaterów z 16. województw, informuje o instytucjach, działaniach rządowych i samorządowych oraz inicjatywach społecznych, związanych z polityką senioralną i poprawą sytuacji tej grupy wiekowej w Polsce. W programie także najciekawsze projekty realizowane ze środków Rządowego Programu na rzecz Aktywności Społecznej Osób Starszych na lata 2012-2013.

RĄCZKA GOTUJE 

sobota, godz.11:55

Program kulinarny, w którym Remigiusz Rączka – znany i lubiany śląski kucharz, prezentuje przepisy kuchni śląskiej w tradycyjnych oraz nowych wersjach. Pokaże też, jak przyrządzić zapomniane regionalne przysmaki. Wszystko to okraszone dużą porcją dobrego humoru i „śląskiej godki” w wykonaniu bohatera i jego gości. Piosenkę do programu skomponował znany śląski kompozytor Marcin Kindala, a wykonał Grzegorz Poloczek – śląski artysta kabaretowy.

NOŻEM I WIDELCEM

sobota, godz. 21:45

Kulinarny program rozrywkowy, prezentujący miłośników gotowania, niebanalne przepisy i najlepszej jakości lokalne produkty. Inspiruje do eksperymentowania z regionalnymi potrawami. Gośćmi programu byli m.in.: Pierwsza Dama RP Anna Komorowska, Marek Kondrat, Wojciech Modest Amaro, Borys Szyc, Halina Mlynkova, Cezary Pazura, Jerzy Dudek, Ania Rusowicz czy Maciej Miecznikowski. Program prowadzą Paulina Rubczak (mistrzyni cukiernictwa i właścicielka słynnych w Polsce cukierni), Aleksandra Sowa, Agata Jędraszczak (blogerka kulinarna) oraz szef kuchni Rafał Godziemski.

JEDZ NA ZDROWIE

piątek, godz. 16:30 dwa razy w miesiącu
Program edukacyjno-poradnikowy, którego celem jest popularyzacja, promocja i prezentacja zdrowych, przede wszystkim krajowych produktów. 

NATURALNIE TAK

sobota, godz. 14:30

Natura i zjawiska w niej zachodzące są tematem rozmów oraz reporterskich relacji autorów programu. Prowadzący wraz z gośćmi wyjaśniają mechanizmy rządzące światem przyrody. Przedstawiają wpływ człowieka na zmiany w ekosystemach oraz zachęcają do proekologicznych zachowań. Celem programu jest pogłębienie wiedzy o polskiej florze i faunie oraz wzbudzenie wrażliwości na otoczenie.

MÓJ PIES I INNE ZWIERZAKI

niedziela, godz. 9:20

Magazyn dla posiadaczy i miłośników zwierząt. Przedstawia ciekawe i modne rasy psów, kotów, gatunki papug, gadów itp. Podpowiada, jak zbudować harmonijną relację pomiędzy właścicielem a jego pupilem.

ROK W OGRODZIE

niedziela, godz. 7:35 do 15 marca
Kiedy i jak sadzić rośliny w przydomowym ogródku? Jak je nawozić, przycinać i pielęgnować? Jak komponować, by tworzyły piękną całość? Program prezentuje też ogrodnicze nowości i ciekawostki oraz pomysły na zagospodarowanie zielenią przestrzeni w domu i poza nim. Realizacja: TVP1.

MAGAZYN GLOB

czwartek, godz. 23:15 trzy razy w miesiącu
Magazyn nowości naukowych, poświęcony najważniejszym informacjom z różnych dziedzin nauki i techniki. Prezentuje odkrycia i wynalazki, przybliża badania prowadzone w Polsce i świecie, opowiada o wydarzeniach naukowych, które mogą zrewolucjonizować świat.

RUSZ SIĘ CZŁOWIEKU

sobota, godz. 8:35 od 28 marca
Magazyn rekreacyjno-sportowy, przedstawiający różne formy aktywności ruchowej, rekreacji i sportu amatorskiego. Podkarpacie, a szczególnie Bieszczady i Pogórze Karpackie to doskonałe miejsca do uprawiania sportów. Powstały tu ostatnio nowe trasy rowerowe, biegowe, narciarskie i trasy nordic-walking’owe, Jezioro Solińskie stało się mekką amatorów żeglarstwa i sportów wodnych, rzeki Wisłok i Wisłoka – kajakarstwa, a zimą funkcjonują tu liczne ośrodki narciarskie. Program gościć będzie mistrzów i ekspertów danej dyscypliny, którzy odkryją jej tajniki, udzielą praktycznych rad dotyczących treningu, sprzętu itp.

WOKÓŁ RYB

sobota, godz. 16:15 od 11 kwietnia 

Cykl prezentuje inwestycje w polskim rybołówstwie, rybactwie, hodowli i przetwórstwie ryb, dzięki wykorzystaniu unijnych środków z programu operacyjnego PO RYBY 2007-2013 i wcześniej. To podsumowanie siedmioletniego okresu przebudowy floty bałtyckiej, portów i przystani, bazy hodowlanej i przetwórczej, rybactwa jeziornego. Część rybaków i armatorów zakończyła swą działalność, inni wzmocnili się i osiągnęli sukces. Jak wykorzystali dotacje? Czym, jako Polska, możemy się pochwalić?

KWARTET WYSZEHRADZKI

sobota, godz. 12:40 raz w miesiącu
Wyjątkowy projekt telewizyjny, realizowany i emitowany w czterech krajach Europy Środkowej. Reporterzy z Czech, Słowacji, Węgier i Polski przybliżają najciekawsze regiony swoich krajów. Pokazują niezwykłych ludzi, miejsca, które warto odwiedzić, sprawy, które zainteresują sąsiadów zza granicy.
POMERANIA ETHNICA

sobota, godz. 12:40 raz w miesiącu
Prezentacja mniejszości narodowych i etnicznych Pomorza Zachodniego. Historia i obyczaje, przykłady nawiązywania i kultywowania więzi lokalnych. Produkcja: TVP Szczecin.
ROMSKA AKADEMIA MEDIÓW

sobota, godz. 12:40 raz w miesiącu
Cykl, który współtworzą sami Romowie, mający na celu rewizję stereotypowego myślenia i zmianę postaw społeczności polskiej i romskiej względem siebie, zwiększenie możliwości współpracy, wzmocnienie więzi wspólnot lokalnych, poprawę jakości życia społecznego oraz zwiększanie zaangażowania mieszkańców i władz lokalnych w rozwój społeczno-gospodarczy regionu. Produkcja: TVP Kraków.

EUROWIADOMOŚCI

sobota, godz. 16:30

Program poświęcony funduszom unijnym. W prosty i przejrzysty sposób tłumaczy terminy związane z tą tematyką i omawia najważniejsze problemy z nią związane. Ponadto podaje przykłady najpopularniejszych i najsprawniej przeprowadzonych projektów realizowanych w 16. województwach.
MĘSKA STREFA

niedziela, godz. 8:05

Magazyn livestylowy adresowany nie tylko do mężczyzn. Autorzy proponują garść praktycznych porad oraz nowinek technicznych i motoryzacyjnych.

ODKRYJ MAŁOPOLSKĘ NA ROWERZE 

czwartek, godz. 11:45 od 21 maja
Magazyn poświęcony turystyce rowerowej. Autorzy przemierzają na rowerach tereny Małopolski, proponując widzom odwiedzenie najciekawszych miejsc. Urokliwe zakątki i nieznane, lokalne atrakcje zapraszają pasjonatów wycieczek, aby odwiedzili tę część Polski. 
JAZDA NA ROWER

czwartek, godz. 11:45 do 21 maja
Program, w którym poznajemy zalety jazdy na dwóch kółkach oraz zasady bezpiecznego poruszania się rowerzystów na drodze. Pasjonaci jazdy rowerowej podpowiedzą też kilka ciekawostek dotyczących eksploatacji rowerów.

NA LICZNIKU 10 MNIEJ. ZWOLNIJ

środa, godz. 17:00 dwa razy w miesiącu
Jak przygotować się do dłuższej podróży samochodem, by bezpiecznie dojechać na czas? Jak zapakować auto, żeby nasz bagaż nie stał się dla nas zagrożeniem? Jak pogodzić chłodzenie kierowcy podczas jazdy i potrzebę ciepła pasażerów? Na te i inne pytania postaramy się odpowiadać w programie „Na liczniku. 10 mniej. Zwolnij”. Podpowiemy także, jak się zachować, widząc wypadek na autostradzie oraz jak sprawnie udzielić pierwszej pomocy. 
JEDŹ BEZPIECZNIE

piątek, godz. 11:45

Magazyn motoryzacyjny o bezpieczeństwie ruchu drogowego. Praktyczne porady dla kierowców prezentowane przez przedstawicieli Małopolskiego Ośrodka Ruchu Drogowego.

NASZA ARMIA

czwartek, godz. 10:45

Jak funkcjonuje polska armia zawodowa? Jak wygląda codzienne życie żołnierzy różnych rodzajów naszych wojsk? Jak wygląda szkolenie żołnierzy, którzy w imieniu Polski biorą udział w zagranicznych misjach? Program przedstawia też osiągnięcia polskiego przemysłu zbrojeniowego.

POLACY TU I TAM

piątek, godz. 10:45

Program skierowany do Polonii i Polaków mieszkających poza granicami kraju. Przedstawia ich sukcesy, problemy, życie codzienne poza krajem. W programie rozmowy z ekspertami, wybitnymi Polakami, przedstawicielami instytucji państwowych zarówno w kraju, jak i zagranicą. Ponadto przegląd prasy polskojęzycznej wydawanej poza granicami kraju. 

PROGRAMY REPORTERSKIE

PASMO REPORTAŻ Z REGIONU 

sobota, godz. 15:45

Prezentujemy najlepsze reportaże realizowane przez dziennikarzy OTV. Profesjonalne ekipy telewizyjne docierają do każdego zakątka Polski i na miejscu zdarzenia są najczęściej pierwsze. Ich relacje błyskawicznie trafiają do programów informacyjnych – lokalnych i ogólnopolskich. Wprawny dziennikarz widzi jednak znacznie więcej - nie tylko samo zdarzenie, ale również przyczyny, skutki oraz konsekwencje. Czuli na ludzkie dramaty, bezduszność urzędników zasłaniających się aktami prawnymi, dziennikarze wyciągają na światło dzienne paradoksy życia, zarówno społecznego, jak i gospodarczego. Tematyka reportaży jest różnorodna. To najczęściej niezwykłe historie widziane okiem kamery, realizowane przez wrażliwych i doświadczonych twórców. Wśród emitowanych pozycji nie brakuje reportaży nagradzanych na przeglądach i festiwalach. „Reportaż z regionu” może dotyczyć wszystkiego, czym żyją ludzie w Polsce. Reporterzy docierają też do różnych ciekawych miejsc na świecie.

TELEKURIER

poniedziałek-piątek, godz. 22:40

Program prezentuje sprawy o charakterze śledczym i obyczajowym. Autorami reportaży są dziennikarze OTV z całej Polski. Poruszają w nich tematy niechętnie ujawniane, jak korupcja, łamanie prawa, przyzwolenie na przemoc. Dziennikarze TVP Regionalna na żywo komentują bulwersujące wydarzenia. Prezentowane reportaże pokazują ludzkie dramaty i trudne sytuacje życiowe. Wszystkie wydania „Telekuriera” są emitowane z tłumaczeniem na język migowy.
TELEKURIER EKSTRA

niedziela, godz. 23:00

Najciekawsze tematy, które ukazały się w „Telekurierze” w minionym tygodniu. Często są uzupełniane o dodatkowe fakty, zdarzenia. W programie wyjaśniamy i komentujemy najbardziej bulwersujące sprawy. 

NASZYM OKIEM 

środa, godz. 14:30

Program publicystyczny przypominający najlepsze polskie reportaże – zarówno współczesne, jak i te sprzed lat. Prowadząca i jej goście nawiązują w rozmowie do realizacji , twórców lub bohaterów emitowanych w danym odcinku. Poznamy ciąg dalszy przedstawionych w reportażach wydarzeń. Czasem jako komentarz, bądź uzupełnienie informacji posłużą materiały filmowe przygotowane przez dziennikarzy z OTV.

KTOKOLWIEK WIDZIAŁ, KTOKOLWIEK WIE

sobota, godz. 16:00

Program przedstawia historie osób zaginionych, poszukiwanych przez rodzinę i najbliższych. Przedstawiamy sylwetkę zaginionej osoby, opisujemy okoliczności jej zaginięcia oraz sposób, w jaki rodzina prowadziła poszukiwania. Liczymy na to, że dzięki informacjom od widzów zaginiona osoba zostanie odnaleziona, a ta o nie ustalonej tożsamości zostanie rozpoznana przez bliskich.
SPRAWA DLA REPORTERA

piątek, godz. 23:15 powtórka z TVP1
Autorski program interwencyjny Elżbiety Jaworowicz. Tematy programów pochodzą z indywidualnych zgłoszeń ludzi, którzy szukają pomocy – ich listów, telefonów i maili. W programie strona poszkodowana ma szansę przedstawić swój punkt widzenia. Podczas dyskusji przedstawiony jest społeczny i polityczny kontekst sprawy. Studio telewizyjne jest miejscem, w którym dochodzi do wymiany poglądów między pokrzywdzonymi i przedstawicielami instytucji odpowiedzialnych za istniejący stan rzeczy. Obie strony razem poszukują drogi wyjścia z trudnej sytuacji.

POLECANE REPORTAŻE – PASMO MOJA MAŁA OJCZYZNA
środa, godz. 11:45
SOKRATOWA DOLINA 

4 marca 

Doliną pełną losu nazwał Sokrat Janowicz – nieżyjący już białoruski pisarz z Podlasia – swoje rodzinne Krynki. W tym małym miasteczku na granicy z Białorusią potrafił znaleźć ciekawy materiał literacki, z którego tworzył swoje powieści i opowiadania, czytane zarówno w Polsce, na Białorusi, jak i w odległym Londynie, Berlinie, Nowym Jorku czy Wenecji. Pisarz mówił, że w miasteczku, jak w kropli wody, widać cały kosmos. Wiele inicjatyw kulturalnych Sokrata Janowicza kontynuuje fundacja Villa Sokrates. Organizuje w Krynkach doroczne międzynarodowe spotkania ludzi zainteresowanych Białorusią, kulturą i literaturą białoruską. Czy ten prowincjonalny świat jest w stanie przyjąć i zrozumieć awangardowe inicjatywy kulturalno-artystyczne? Czy za pomocą sztuki można ożywić miejsce, które kiedyś tętniło życiem, ale zupełnie innym: fabrycznym, rzemieślniczym, rolniczym? Reportaż TVP Białystok: Mikołaj Wawrzeniuk.

PIASKI – OPOWIEŚĆ O ZWYKŁYCH LUDZIACH

11 marca

Tuż pod rosyjską granicą, na Mierzei Wiślanej, znajduje się maleńka wioska rybacka, Piaski. Życie płynie w niej powoli, zgodnie z rytmem połowów. Reportaż opowiada o kilku pokoleniach mieszkających tu rybaków; o tym, jak odnajdują się w nowej rzeczywistości i jak widzą swoją przyszłość i czy tęsknią za tym, co już nie wróci. Reportaż TVP Gdańsk: Hanna Kordalska-Rosiek.

TU JEST MOJA MAŁA OJCZYZNA

18 marca

Wyrastająca na terenie podkrakowskich wsi przemysłowa enklawa, Nowa Huta, miała przyćmić blaskiem nowoczesności historyczny Kraków z przyległościami. Tak głosiła PRL-owska propaganda. Kiedy kombinat podupadł, a najmłodsza dzielnica Krakowa stała się wspomnieniem po stalinowskiej gigantomani, długoletni mieszkańcy zaczęli poszukiwać swoich korzeni. Łuczanowice to jedna z miejscowości, która weszła w skład Nowej Huty, ale zachowała swoją specyfikę. Klimat miejsca tworzą przede wszystkim ludzie, którzy stanowią zwartą społeczność kultywującą tradycje ludowe sięgające nawet Średniowiecza. Większość z nich działa w lokalnym stowarzyszeniu, które niesie pomoc potrzebującym. Takim jak rodzina, której dom został zniszczony na skutek wypadku awionetki.

Reportaż TVP Kraków:  Miłosz Horodyski
FILMY DOKUMENTALNE

ZOBACZ DOKUMENT 

poniedziałek-sobota, godz. 14:30 bez środy
Zapraszamy na codzienne pasmo dokumentalne – dla widzów ambitnych i wymagających. Dla tych, którzy interesują się ciekawymi zjawiskami społecznymi i geopolitycznymi. Filmy dokumentalne, realizowane przez nagradzanych twórców.
POWRÓT DO PRZESZŁOŚCI

piątek, godz. 00:55

Cykl audycji opartych na materiałach archiwalnych, prezentujących blaski i cienie życia w PRL-u. Każdy odcinek poświęcony innemu tematowi np. moda w PRL-u, motoryzacja, młodzież, itp. Produkcja: TVP Szczecin.

Z ARCHIWUM ZBRODNI

sobota, godz. 23.35

Cykliczny program prezentujący najciekawsze i znaczące dla najnowszej historii Polski procesy i sprawy karne z lat 1945-2000. W czasach kiedy się toczyły, przykuwały uwagę opinii publicznej i budziły ogromne emocje. Przedstawimy nie tylko ciekawe pitawale, ale także historie, które oddają klimat ówczesnej Polski oraz zachodzących zmian społecznych. Odwiedzimy miejsca związane z poszczególnymi zbrodniami. Jak wyglądały kiedyś? Jakie są dziś? Dzięki materiałom archiwalnym TVP zobaczymy autentyczne plenery z tamtych czasów, usłyszymy cytaty z akt spraw. Dotrzemy do bezpośrednich uczestników wydarzeń. Na zakończenie przedstawimy późniejsze losy bohaterów. Ile lat spędzili w więzieniu? Czy po wyjściu zmienili nazwisko? Gdzie zamieszkali? Czy ułożyli sobie życie? Czy zadosyćuczynili ofiarom swoich zbrodni i ich rodzinom?
FILMY FABULARNE – WYBRANE TYTUŁY

PESTKA 

7 marca 

Film powstał na motywach powieści Anki Kowalskiej. Współczesny melodramat przedstawiający postawę dojrzałych ludzi wobec autentycznej miłości. Główna bohaterka, czterdziestoletnia Agata, pracuje w Polskim Radiu. Jest niezależna finansowo, ma w swym dorobku kilka tomików wierszy. Mimo licznych romansów nie zdecydowała się jednak na założenie rodziny. Chociaż dobiega czterdziestki, wciąż pozostaje samotna. Czeka na wielką miłość. Na ślubie przyjaciółki poznaje Borysa, dobrze sytuowanego żonatego architekta z dwojgiem dzieci. Borys jest człowiekiem głęboko religijnym, stara się być wiernym mężem i dobrym ojcem. Między Agatą a Borysem rodzi się namiętna miłość, przed którą oboje nie potrafią się obronić. Nagły wybuch namiętnego uczucia skomplikuje losy bohaterów w sposób niezwykle dramatyczny. Agata nie chce rozbijać małżeństwa swego kochanka, największą wartością jest dla niej sama miłość. Gdy Borys zdecyduje się jednak na porzucenie rodziny, ona postanawia odejść na zawsze.
Reżyseria: Krystyna Janda

W obsadzie m.in.: Anna Dymna, Jan Englert, Jan Frycz, Krystyna Janda, Daniel Olbrychski

MÓJ NIKIFOR 

14 marca

Krynica, 1960 r. Do mieszczącej się przy deptaku pracowni Włosińskiego wchodzi Nikifor i rozpakowuje swój warsztat malarski. Włosiński próbuje pozbyć się natrętnego gościa. Postanawia odnaleźć jego rodzinę. Okazuje się, że Nikifor żyje samotnie. Mieszka kątem, nie ma nawet metryki urodzenia. Włosiński nie należy do entuzjastów malarstwa ludowego. W miarę jak poznaje Nikifora, zaczyna doceniać jego dzieło. Widzi żarliwą wiarę Nikifora, a jednocześnie duchową wolność. W malarstwie oznacza ona niezależność od opinii, w życiu – brak przywiązania do doczesności i głęboką pokorę. Okazuje się, że Nikifor ma gruźlicę. Prymitywista nie chce iść do szpitala, woli malować. Aby go tam umieścić, Włosiński musi przejąć nad nim opiekę prawną. Na tę wiadomość jego żona i dzieci przenoszą się do Krakowa. Mija 7 lat. Widzimy Włosińskiego i Nikifora w przededniu największego triumfu genialnego prymitywisty – wielkiej, retrospektywnej wystawy w warszawskiej „Zachęcie”. Włosiński porzucił malarskie ambicje. Sensem jego życia stała się opieka nad genialnym malarzem. Przypłacił to rozpadem rodziny. 

Nagroda za pierwszoplanową rolę kobiecą dla Krystyny Feldman. Nagroda za kostiumy i scenariusz na FPFF w Gdyni w 2004 r. Orły 2005, Polskie Nagrody Filmowe w kategoriach: najlepsza główna rola kobieca (Krystyna Feldman) najlepsze zdjęcia, scenografia, dźwięk i montaż. Główne nagrody na festiwalach w Karlowych Warach i Chicago w 2005 r. oraz szereg innych wyróżnień.
Reżyseria: Krzysztof Krauze
W obsadzie m.in.: Krystyna Feldman, Roman Gancarczyk, Lucyna Malec
SKUTKI NOSZENIA KAPELUSZA W MAJU 

21 marca

Poruszająca, a zarazem pełna ciepła komedia, opowiadająca o potrzebie miłości między ludźmi. Profesor wyższej uczelni prowadzi samotne i smutne życie emeryta. Pewnego dnia spotyka Anię, córkę swego przyjaciela Andrzeja, który zginął tragicznie w górach. Dziewczyna mieszka wraz z dziećmi w domu akademickim, żyjąc niezwykle skromnie. Mąż przed kilku laty wyjechał "na saksy" za granicę. Ania została w kraju, chcąc dokończyć studia. Spotkanie z dziewczyną radykalnie zmienia jałową egzystencję profesora. Mimo zaawansowanego wieku i braku doświadczenia, podejmuje się zaopiekować dziećmi, by umożliwić Ani wyjazd na kurs menedżerów do Anglii.

„Skutki...” obsypano nagrodami na Krajowym Festiwalu Filmów dla Dzieci w Poznaniu. Film otrzymał także wyróżnienie na I Międzynarodowym Festiwalu Filmów dla Dzieci „Ale Kino!” (1994). 
Reżyseria: Krystyna Krupska-Wysocka

W obsadzie m.in.: Wiesław Michnikowski, Katarzyna Chrzanowska
ŻYCIE JAKO ŚMIERTELNA CHOROBA PRZENOSZONA DROGĄ PŁCIOWĄ 

28 marca 

Tomasz jest chory na raka. Jest inteligentnym, myślącym, ale egoistycznie i cynicznie nastawionym do życia lekarzem około sześćdziesiątki. Bliskość końca wyzwala w nim pragnienie, by bezkarnie spróbować wszystkiego, czego w życiu unikał. Jego była żona Anna to kobieta sukcesu. Związała się z dużo młodszym człowiekiem, Karolem, który nauczył ją, jak zarabiać pieniądze, jak je wydawać i żyć wygodnie. Tomasz pod pozorem przyjaźni i bezinteresownej pomocy pragnie zniszczyć miłość młodej pary bohaterów – Hanki i Filipa. Przekonany o tym, że uczucie miłości nie przetrwa próby czasu, udostępnia im mieszkanie i tym samym liczy na szybki finał ich znajomości. Tomasz spotyka też zakonnika i odwiedza go w klasztorze. W mikroklimacie krypt grobowych, wśród zmumifikowanych zwłok, prowadzi z księdzem rozmowy o życiu, nawróceniu, pojednaniu z Bogiem. Chce uzyskać od niego wyznanie niewiary. 

Filmem tym Krzysztof Zanussi powrócił do tematów poruszanych już w początkach swojej twórczości ale także do wielkiej formy twórczej, co potwierdziły liczne nagrody przyznane jego dziełu, m.in.: Złote Lwy Gdańskie, nagroda za najlepszą rolę męską dla Zbigniewa Zapasiewicza i nagroda dziennikarzy na FPFF w Gdyni w 2000 r., Grand Prix na MFF w Moskwie oraz 6 nagród Orła - Polskiej Nagrody Filmowej w najważniejszych kategoriach.
Reżyseria: Krzysztof Zanussi

W obsadzie m.in.: Zbigniew Zapasiewicz, Krystyna Janda, Monika Krzywkowska, Paweł Okraska
SERIALE W TVP REGIONALNA
PLEBANIA 

poniedziałek-piątek, godz.13:25
Wieloodcinkowy serial TVP, którego akcja toczy się współcześnie w okolicach Zamościa, w miasteczku Tulczyn. Życie bohaterów koncentruje się wokół plebanii. Oprócz proboszcza i wikarego mieszka tu także gospodyni Józefina z córką Haliną, zięciem, który pracuje jako kościelny oraz wnuczką Ewą. 

Reżyseria m.in.: Jerzy Sztwiertnia, Wojciech Solarz, Ryszard Brylski, Jan Kidawa-Błoński, Jerzy Łukaszewicz, Maciej Migas 
W obsadzie m.in.: Włodzimierz Matuszak, Katarzyna Łaniewska, Bożena Dykiel, Janusz Michałowski, Agnieszka Włodarczyk, Ewa Kuryło i inni
DOKTOR EWA 

sobota, godz.11:00

Serial opowiada historię doktor Ewy Lipskiej – atrakcyjnej, młodej kobiety tuż po studiach, z interesującymi perspektywami zawodowymi na przyszłość, która wybiera pracę wiejskiej lekarki. Wychowana w wielkim mieście, osiada w małym Międzyborzu w województwie łódzkim. Zmuszona jest nie tylko samodzielnie pokonywać codzienne trudności wynikające z praktyki lekarskiej w wiejskim ośrodku zdrowia, ale też musi nauczyć się rozmawiać z ludźmi o innej mentalności, zdobyć zaufanie swoich pacjentów. 
Reżyseria: Henryk Kluba

W obsadzie m.in.: Ewa Wiśniewska, Andrzej Zaorski, Krzysztof Stroiński, Maria Kaniewska
BARBARA I JAN

niedziela, godz.11:00

Pierwszy polski serial telewizyjny, komediowo-sensacyjny, przedstawia reporterskie przygody początkującej dziennikarki i doświadczonego fotoreportera fikcyjnej warszawskiej gazety „Echo”. W każdym odcinku mają przygotować jeden, zazwyczaj banalny temat, jednakże napotykają na zupełnie nieprzewidziane sytuacje i trudności, które dają materiał na dużo bardziej oryginalny artykuł.
Serial reżyserowali: Jerzy Ziarnik i Hieronim Przybył. Jednym ze scenarzystów był Stanisław Bareja. Muzykę skomponował Jerzy Matuszkiewicz. W serialu pojawia się plejada gwiazd polskiego kina, oprócz Jana Kobuszewskiego i Janiny Traczykówny, m.in.: Mieczysław Pawlikowski, Wojciech Pokora, Zofia Merle, Teresa Lipowska, Anna Milewska, Wacław Kowalski, Jerzy Turek, Zygmunt Kęstowicz.
PASMO TRANSMISJI SPORTOWYCH

niedziela, godz. 13:15

W niedzielne popołudnia zapraszamy na sportowe zmagania polskich drużyn. TVP Regionalna proponuje widzom m.in. rozgrywki I ligi siatkówki, I ligi żużlowej, koszykówki, hokeja, piłki nożnej oraz zawody jeździeckie. W lutym szczególnie zapraszamy kibiców siatkówki. Rozpoczynamy 15 lutego transmisją pojedynku UMKS Kęczanin Kęty i TS Viktoria Wałbrzych. 
PASMA WŁASNE ODDZIAŁÓW TERENOWYCH TVP

Całodzienny program TVP Regionalna składa się z:

· pasm wspólnych – emisja programu ogólnopolskiego, w całym zasięgu technicznym stacji 

· pasm własnych Ośrodków Terenowych – poszczególne ośrodki emitują lokalnie własne programy informacyjne, publicystyczne i społeczne.

Pasma własne Ośrodków Terenowych emitowane są w godzinach:

	poniedziałek – piątek 

(4,5 godzin programu lokalnego)

07.30 – 08.00

17.30 – 21.00

22.00 – 22.30
	sobota i niedziela

(5,5 godzin programu lokalnego)

10.00 – 11.00

17.30 – 21.00

22.00 – 23.00


TVP Regionalna to projekt, na który składa się 16. regionalnych anten. Od września 2013 r. widzowie zyskali szeroki dostęp do własnej, lokalnej telewizji, która jeszcze niedawno nadawała jedynie 4 godz. dziennie. Obecnie każdy z 16. Ośrodków Terenowych TVP dla widzów ze swojego regionu emituje program przez 18 godzin dziennie.

TVP Regionalna tworzą: TVP Białystok, TVP Bydgoszcz, TVP Gdańsk, TVP Gorzów Wielkopolski, TVP Katowice, TVP Kielce, TVP Kraków, TVP Lublin, TVP Łódź, TVP Olsztyn, TVP Opole, TVP Poznań, TVP Rzeszów, TVP Szczecin, TVP Warszawa, TVP Wrocław. 

TVP Regionalna rzetelnie i szybko informuje o wszystkich najważniejszych wydarzeniach w Polsce i jej regionach. To telewizja informująca o sprawach lokalnych, poświęcona sprawom społecznym i obywatelskim z najbliższego otoczenia, oferująca lokalne serwisy informacyjne, ciekawe reportaże, dokumenty oraz magazyny dotyczące danego
