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Święta, Sylwester i Nowy Rok w TVP Kultura

Ambitne filmy skierowane do szerokiego grona widzów, obrazy na wysokim poziomie artystycznym, klasyka światowego kina i polskie oraz zagraniczne produkcje ostatnich lat – na święteczny czas TVP Kultura przygotowała wiele znakomitych propozycji filmowych. Wśród nich znalazł się kultowy już dziś „Absolwent” Mike’a Nicholsa, przewrotna komedia romantyczna „Poradnik pozytywnego myślenia” Davida O. Russela, pełnometrażowy debiut fabularny Rafaela Lewandowskiego „Kret”, najlepszy amerykański debiut ostatniej dekady „Bestie z południowych krain” Bena Zeitlina, a także film dokumentalny „Mundial. Gra o wszystko” Michała Bielawskiego – opowieść o sporcie i polityce w czasach stanu wojennego. W Święta zadbamy również o odpowiednią oprawę muzyczną. W wigilijny wieczór będziemy kolędować z zespołem Mazowsze, a w pierwszy dzień świąt gwiazdkowe utwory zaśpiewają Rod Stewart i Michael Buble, wieczorem zaś Warszawskie Combo Taneczne przeniesie nas w muzyczny klimat dawnej Warszawy. W kolejnych dniach zaprosimy widzów na koncerty m.in.: Davida Bowiego, Paula McCartneya, Raya Charlesa, Jamiego Culluma. W świątecznym okresie nie rezygnujemy z naszych stałych programów, takich jak „Hala Odlotów”, „Informacje Kulturalne” czy magazyn „Niedziela z...”, który tym razem poświęcony będzie twórczości Kabaretu Starszych Panów.        
24 GRUDNIA, WIGILIA
KOLĘDY Z MAZOWSZEM, godz. 19:25

Artystyczny projekt zespołu Mazowsze i TVP Kultura. Słynna grupa folklorystyczna wykonała klasyczne kolędy w zaaranżowanej na potrzeby nagrania, nowoczesnej scenografii.

HALA ODLOTÓW, godz. 20:20 premiera; powtórka o godz. 01:25
Specjalne, świąteczne wydanie programu, który w formule dyskusji prowadzonej przez Katarzynę Janowską i Maxa Cegielskiego omawia najważniejsze zjawiska i problemy krystalizujące się we współczesnej kulturze.   
PORADNIK POZYTYWNEGO MYŚLENIA, godz. 21:15 

Zabawna, inteligentna i niekonwencjonalna komedia romantyczna z Bradleyem Cooperem i Jennifer Lawrence, która dostała za tę rolę Oscara. Świetne, żywe dialogi i ironiczne spojrzenie na amerykańską presję „pozytywnego myślenia”.

Reżyseria: David O. Russell

Obsada: Jennifer Lawrence, Bradley Cooper, Robert De Niro, Jacki Weaver, Chris Tucker i inni
BRACIE, GDZIE JESTEŚ? godz. 23:25 premiera
Kolejny film braci Coen, w którym wysmakowany artyzm przeplata się z kinem popularnym w specyficzny i humorystyczny sposób. Historia trzech braci uciekających z więzienia to kolejny przykład filmowej, a także życiowej filozofii reżyserów – rządzi nami ślepy i okrutny przypadek, który zawsze zostawia miejsce na odrobinę (czarnego) humoru.

Reżyser: Joel Coen

Obsada: George Clooney, John Turturro, Tim Blake Nelson, Charles Durning, John Goodman, Holly Hunter i inni
25 GRUDNIA, BOŻE NARODZENIE

ZAWRÓT GŁOWY, godz. 09:30 

To jedno z najbardziej uznanych i chwalonych dzieł Alfreda Hitchcocka. Jest tu wszystko, za co krytyka i widzowie uwielbiają tego reżysera: niepokojąca atmosfera, destrukcyjne emocje i napięcie towarzyszące widzowi do ostatniej sceny.

Reżysera: Alfred Hitchcock
Obsada: James Stewart, Kim Novak, Barbara Bel Geddes, Tom Helmore i inni

ABBA. FILM, godz. 11:50 

Film dokumentuje podróż Abby po Australii. Liczne fragmenty koncertów i sceny z życia zespołu zostały powiązane fabularyzowanym wątkiem dziennikarza, który próbuje za wszelką cenę przeprowadzić wywiad z grupą.

Reżyseria: Lasse Hallström

O PÓŁNOCY W PARYŻU, godz. 13:35 

W opinii widzów i krytyki to jeden z najlepszych filmów Woody’ego Allena ostatnich lat. Akcja dzieje się w Paryżu – współczesnym i tym z początku XX w., do którego bohater przenosi się w czasie. Tam spotyka się ze światową śmietanką artystyczną, m.in. Salvadorem Dalim, Ernestem Hemingwayem, Pablem Picassem. Błyskotliwe dialogi, cięty humor i znakomita obsada.

Reżyseria: Woody Allen

Obsada: Owen Wilson, Rachel McAdams, Marion Cottilard, Michael Sheen, Adrien Brody, Carla Bruni, Léa Seydoux i inni

ROD STEWART: MERRY CHRISTMAS, BABY, godz. 15:20 premiera; powtórka 26 grudnia, godz. 07:35
Koncert telewizyjny i pierwszy świąteczny album w karierze światowej sławy artysty Roda Stewarta. W programie znalazły się utwory wykonane z Michaelem Buble.

PODRÓŻ DO INDII, godz. 16:30 

Film został zrealizowany z wielkim rozmachem, a reżyserowi udało się doskonale zobrazować Indie z początku XX w. oraz relacje Hindusów i Brytyjczyków w czasie brytyjskiego kolonializmu. To wspaniały, przełamujący stereotypy obraz indyjskiej kultury i przyrody.

Reżyseria: David Lean

Obsada: Judy Davis, Victor Banerjee, Peggy Ashcroft, James Fox i inni
KONCERT ZWYCIĘZCY TEGOROCZNEGO KONKURSU CHOPINOWSKIEGO, godz. 19:20 premiera
Koncert e-moll opus 11 Fryderyka Chopina w wykonaniu Seong-Jin Cho – zwycięzcy tegorocznego Konkursu Chopinowskiego. Koncert zarejestrowano 21 października w trakcie występów laureatów XVII Międzynarodowego Konkursu Pianistycznego im. Fryderyka Chopina.

ABSOLWENT, godz. 20:20 

Kultowy film lat siedemdziesiątych i pierwsza wielka rola Dustina Hoffmana, który gra chłopaka szukającego swego miejsca w życiu po ukończeniu szkoły. Obraz dopełniają znakomite utwory duetu Simon and Garfunkel. 
Reżyseria: Mike Nichols

Obsada: Dustin Hoffman, Anne Bancroft, Katharine Ross, Murray Hamilton i inni
21 GRAMÓW, godz. 22:15 

Drugi pełnometrażowy film laureata Oscara Alejandro Gonzalesa Innaritu po świetnym debiucie „Amores Perros”. To historia trójki obcych sobie ludzi, których losy splatają się w dziwny, niespodziewany i tajemniczy sposób. Nowoczesne formalne rozwiązania oraz świetna gra aktorska czynią ten film niezapomnianym i niezwykłym.

Reżyseria: Alejandro Gonzales Innaritu

Obsada: Sean Penn, Naomi Watts, Benicio Del Toro, Charlotte Gainsbourg i inni

WARSZAWSKIE COMBO TANECZNE - KONCERT, godz. 00:30 premiera; powtórka 31 grudnia, godz. 19:10
Świąteczny koncert Warszawskiego Combo Tanecznego nagrany przez TVP Kultura. Zespół tworzy siedmioro muzyków, którzy postanowili ocalić od zapomnienia piękne piosenki warszawskie, prezentując je we współczesnym brzmieniu i aranżacjach bliskich oryginałom.

26 GRUDNIA, II DZIEŃ BOŻEGO NARODZENIA

DEBIUTANCI, godz. 08:45 

Na przełomowe decyzje w życiu nigdy nie jest za późno – dowodzi reżyser i scenarzysta filmu „Debiutanci”. To udane połączenie tragikomedii i filmu romantycznego podbiło serca widzów na całym świecie, a odtwórca drugoplanowej roli Christopher Plummer otrzymał za swoją rolę Oscara, Złoty Glob i nagrodę BAFTA.  

Reżyseria: Mike Mills

Obsada: Ewan McGregor, Christopher Plummer, Melanie Laurent, Goran Visnjic, Mary Page Keller, China Shavers

LA DOLCE VITA: MUZYKA WŁOSKIEGO KINA, godz. 10:35

Najpiękniejsze melodie pochodzące z filmów Felliniego, Viscontiego, Leone i wielu innych w wykonaniu m.in. Josha Grobana, Renee Fleminga i Joshuy Bella, z udziałem nowojorskich filharmoników pod dyrekcją Alana Gilberta. 

ZAKOCHANI W RZYMIE, godz. 12:10 
Komedia romantyczna w reżyserii Woody’ego Allena z 2012 r., przedstawiająca miłosne perypetie kilku par, których drogi zbiegają się w Rzymie. 

Reżyseria: Woody Allen

Obsada: Penelope Cruz, Alec Baldwin, Jesse Eisenberg, Greta Gerwig, Roberto Benigni, Alessandro Tiberi, Alessandra Mastronardi, Judy Davis, Fabio Armiliato

BRIGITTE BARDOT – NIEZROZUMIANA Dokument tygodnia, godz. 14:15

Brigitte Bardot – symbol emancypacji kobiet i seksualnego wyzwolenia. Przeszła drogę od niewinnej dziewczyny do femme fatale. Dokument jest nową próbą spojrzenia na wizerunek gwiazdy ukształtowany przez branżę filmową i media. 

Reżyseria: David Teboul     

POŻEGNANIE Z AFRYKĄ, godz. 16:30 
Zdobywca wielu nagród, w tym aż siedmiu statuetek Oscara w 1986 r. Zrealizowany z wielkim rozmachem melodramat, dla którego punktem wyjścia była słynna powieść Karen Blixen. 
Reżyseria: Sydney Pollack

Obsada: Maryl Streep, Robert Redford, Klaus Maria Brandauer, Michael Kitchen, Michael Gough, Suzanna Hamilton, Joseph Thiaka, Stephen Kinyanjui
PAUL McCARTNEY: LIVE KISSES, godz. 19:20
Premierowe wykonanie albumu Paula McCartneya pt. „Kisses on the bottom”, sfilmowane w legendarnych Capitol Studios w Hollywood. Razem z McCartneyem wystąpiła kanadyjska wokalistka i pianistka jazzowa Diana Krall wraz z zespołem muzyków oraz znakomity jazzowy gitarzysta John Pizzarelli. 
KRET Bilet do kina, godz. 20:20 premiera
Nagradzany film w reżyserii Rafaela Lewandowskiego z 2011 r., podejmujący temat tzw. dzikiej lustracji i jej bolesnych konsekwencji. Poważany były działacz „Solidarności” wraz z synem utrzymują się z handlu używaną odzieżą. Pewnego dnia na starszego mężczyznę pada cień podejrzenia o współpracę ze Służbami Bezpieczeństwa, niszcząc szczęśliwe dotychczas życie rodziny.

Reżyseria: Rafael Lewandowski
Obsada: Borys Szyc, Marian Dziędziel, Magdalena Czerwińska, Wojciech Pszoniak, Sławomir Orzechowski, Bartłomiej Topa i inni
BESTIE Z POŁUDNIOWYCH KRAIN, godz. 22:20 premiera
Jeden z najczęściej nagradzanych obrazów filmowych ostatnich lat, uznany za najlepszy amerykański debiut ostatniej dekady. Zrealizowany na styku realistycznej opowieści, kina fantasy i baśni film opowiada o obdarzonej mocą rozumienia natury dziewczynce, która wraz z ojcem postanawia stawić czoła wielkiej powodzi.   
Reżyseria: Ben Zeitlin
Obsada: Quvenzhané Wallis, Dwight Henry, Levy Easterly i inni
RAY CHARLES: LIVE IN FRANCE, godz. 00:05 premiera
Nagranie kultowego koncertu młodego Raya Charlesa podczas Antibes Jazz Festival w 1961 r. 
OFERTA OKOŁOŚWIĄTECZNA

ANNA NETREBKO – ANNA WSPANIAŁA premiera
27 grudnia, godz. 10:10 
Film dokumentalny o rosyjskiej śpiewaczce operowej Annie Netrebko. Kamera towarzyszy artystce w Rosji i w Nowym Jorku. W filmie wypowiadają się jej przyjaciele, m.in. Piotr Beczała, Placido Domingo, Valery Giergiev.

SKRZYPEK NA DACHU
27 grudnia, godz. 11:10 

Obsypany nagrodami, w tym trzema Oscarami, musical z 1971 r. Adaptacja święcącej triumfy na Broadwayu sztuki, zrealizowanej na kanwie opowiadań Sholema Alejchema. Główny bohater, zamieszkujący w małej rosyjskiej wiosce mleczarz Tewje, musi dokonać wyboru między miłością do tradycji i do swoich córek, które kwestionują obyczaje panujące w rodzimej społeczności.

Reżyseria: Norman Jewison
Obsada: Chaim Topol, Norma Crane, Leonard Frey, Molly Picon, Paul Mann, Rosalind Harris, Michele Marsh, Neva Small, Michael Glaser, Raymond Lovelock, Elaine Edwards, Candy Bonstein, Shimen Ruskin i inni

NIEDZIELA Z… TWÓRCZOŚCIĄ JEREMIEGO PRZYBORY premiera
27 grudnia, godz. 17:15 
Odcinek poświęcony twórczości Kabaretu Starszych Panów. Po spotkaniu w studiu, emisja dwuczęściowego spektaklu kabaretowego „Smuteczek, czyli Ostatni Naiwni” w reżyserii Macieja Stuhra (godz. 18:10 i 19:05). Znani aktorzy i artyści estrady, m.in. Ania Dąbrowska, Joanna Kulig, Aga Zaryan, Tomasz Kot i Zbigniew Zamachowski  wykonują utwory Jeremiego Przybory i Jerzego Wasowskiego.   
GRACZ
27 grudnia, godz. 20:05
Brawurowa satyra na hollywoodzki blichtr i żądzę sukcesu. Główny bohater, opanowany żądzą władzy menadżer, dla kariery jest w stanie zrobić wszystko, nawet popełnić morderstwo. Film zdobył Złote Globy i nagrodę BAFTA, był także nominowany do Oscara.
Reżyseria: Robert Altman

Obsada: Tim Robbins, Greta Scacchi, Fred Ward, Whoopi Goldberg i inni
MUNDIAL. GRA O WSZYSTKO
27 grudnia, godz. 22:20
Koprodukowany przez TVP Kultura film dokumentalny w reżyserii Michała Bielawskiego. Nagradzana na prestiżowych festiwalach opowieść o sporcie i polityce w czasach stanu wojennego.   
JAMIE CULLUM LIVE AT JAZZ IN VIENN Jazz noc, premiera
27 grudnia, godz. 00:10 

Koncert angielskiego wokalisty i instrumentalisty jazzowego Jamiego Culluma na festiwalu jazzowym w Wiedniu. 

EFEKT CHOPINA Portrety
30 grudnia, godz. 18:55
Dokument traktuje o współczesnych artystach, inspirujących się twórczością Chopina. Przewodnikiem w filmie jest badaczka życia i twórczości Chopina, wokalistka jazzowa Marita Alban Juarez, która sprawdza, czy muzyka polskiego kompozytora jest wciąż inspirująca. 

Reżyseria: Krzysztof Dzięciołowski
INFORMACJE KULTURALNE premiera
30 grudnia, godz. 20:00 

Przegląd najważniejszych wydarzeń ze świata kultury.

SUGAR MAN Więcej niż fikcja
30 grudnia, godz. 20:20
Debiut reżyserski Malika Bendjelloula. Dokument został filmem otwarcia festiwalu filmowego w Sundance, a także zdobył dziesiątki nagród na innych festiwalach. W 2013 r. „Sugar Man” otrzymał nagrodę BAFTA jako najlepszy pełnometrażowy dokument oraz Oscara w kategorii najlepszy film dokumentalny.

TO NIE TAK premiera
30 grudnia, godz. 21:55 
Debata o kwestiach fundamentalnych dla funkcjonowania społeczeństwa.
GEOGRAF PRZEPIŁ GLOBUS Panorama kina światowego, premiera
30 grudnia, godz. 22:35; powtórka 31 grudnia, godz. 11:25
Wiktor jest z wykształcenia biologiem. Nie zna się na mapach, globusie ani kompasie, ale z braku pieniędzy decyduje się na podjęcie pracy jako nauczyciel geografii. Film z doborową obsadą, oparty na tragikomicznej powieści Aleksieja Iwanowa. 
Reżyseria: Aleksandr Veledinskiy

Obsada: Konstantin Habienski, Jelena Ladowa, Aleksandr Robak, Anna Ukołowa, Eugenia Kiriwskaja, Agrypina Stiekłowa, Maksim Łagaszkin, Anfisa Czernyh, Andriej Prytkow
31 GRUDNIA, SYLWESTER
DAVID BOWIE – LOVE YOU TILL TUESDAY, godz. 09:00

Film muzyczny z 1970 r. z udziałem Davida Bowiego. 
SŁODKIE ŻYCIE, godz. 14:00
Bohaterem tego niezwykłego fresku obyczajowego jest dziennikarz jednego z włoskich brukowców, niespełniony pisarz, który nie może odnaleźć się w świecie blichtru i pozy. Film zdobył Oscara za najlepsze kostiumy oraz trzy nominacje do nagrody amerykańskiej Akademii, Złotą Palmę na festiwalu w Cannes oraz nagrodę Grammy za muzykę Nino Roty.
Reżyseria: Federico Fellini

Obsada: Marcello Mastroianni, Anita Ekberg, Anouk Aimee, Yvonne Furneaux, Magali Noel, Alain Cuny, Anniable Ninchi, Walter Santesso

HAIR, godz. 17:00

Filmowa wersja musicalu broadwayowskiego, pokazująca bunt młodzieży amerykańskiej z przełomu lat 60-tych i 70-tych przeciwko rodzicom, rządzącemu establishmentowi i wojnie w Wietnamie. 
Reżyseria: Milos Forman

Obsada: Treat Williams, John Savage, Beverly D'Angelo
BACKBEAT, godz. 20:20
Film biograficzny o legendarnej grupie The Beatles z hamburskiego okresu ich działalności.

Reżyseria: Ian Softley

Obsada: Ian Hart, Stephen Dorff, Sheryl Lee, Gary Bakewell
ROZMOWY KONTROLOWANE, godz. 22:10

Pierwsza komedia o stanie wojennym, będąca zarazem kontynuacją losów bohatera filmu „Miś”. Złote Lwy Gdańskie za scenariusz i Nagroda Prezesa Komitetu ds. Radia i Telewizji na FPFF w Gdyni w 1992 r. 
Reżyseria: Sylwester Chęciński
Obsada: Stanisław Tym, Irena Kwiatkowska, Alina Janowska, Krzysztof Kowalewski, Marian Opania, Jerzy Turek, Jerzy Bończak, Zofia Merle
QUEEN – HUNGARIAN RHAPSODY, godz. 00:00

Pierwszy koncert zachodniej rockowej grupy za żelazną kurtyną i największy koncert Queen w historii. 
BLACULA Kino nocne, godz. 01:45
Odpowiedź kinematografii spod znaku blaxploitation na postać hrabiego Draculi. 
Reżyseria: William Crain

Obsada: Charles Macaulay, Gordon Pinsent, Logan Field, Ted Harris

SZARADA, godz. 03:30 powtórka 1 stycznia, godz. 12:10
Nominowana do Oscara komedia sensacyjna Stanleya Donena z 1963 r. 
Reżyseria: Stanley Donen

Obsada: Cary Grant, Audrey Hepburn, Walter Matthau, James Coburn
1 STYCZNIA, NOWY ROK

KONCERT NOWOROCZNY Z WIEDNIA – cz. I, godz. 11:15 premiera
Transmisja I części tradycyjnego Koncertu Noworocznego, odbywającego się od lat w Złotej Sali Wiedeńskiego Towarzystwa Muzycznego. W repertuarze znajdą się znane utwory Johanna Straussa, ojca i syna, w wykonaniu orkiestry symfonicznej Filharmonii Wiedeńskiej pod batutą Marissa Jansonsa.
MARADONA WEDŁUG KUSTURICY, godz. 16:15 premiera
Dokument Emira Kusturicy o legendarnym piłkarzu Diego Armando Maradonie. Słynny serbski reżyser opowiada o życiu zawodowym i rodzinnym sportowca, jego zaangażowaniu politycznym i walce z uzależnieniami.  

TO NIE JA, PRZYSIĘGAM!, godz. 18:00 premiera
Leon Dore to dziesięciolatek, który ma masę problemów, głównie z powodu swojej ponadprzeciętnej wyobraźni. Ucieka w nią przed światem, który stanowią przede wszystkim jego ciągle kłócący się rodzice. Kiedy rodzinę postanawia opuścić mama, zmęczona codziennością, chłopczyk zmuszony jest do dojrzalszego spojrzenia na otaczający go świat. Ciepła opowieść zrealizowana z dużą dozą humoru. 
Reżyseria: Philippe Falardeau

Obsada: Antoine L'Écuyer, Suzanne Clément, Daniel Brière, Catherine Faucher, Gabriel Maillé
WIECZÓR KINOMANA – DZIEŃ ŚWIRA, godz. 20:00

Gorzki i wnikliwy opis kondycji współczesnego polskiego inteligenta. Film ukazuje jeden dzień z życia 49-letniego polonisty Adama Miauczyńskiego – zgorzkniałego, głęboko sfrustrowanego otaczającą go rzeczywistością oraz cierpiącego na nerwicę natręctw.

Reżyseria: Marek Koterski

Obsada: Marek Kondrat, Andrzej Grabowski, Michał Koterski, Janina Traczykówna i inni
TYGODNIK KULTURALNY, godz. 21:45 premiera
Magazyn podsumowujący najważniejsze premiery mijającego tygodnia. 
SERPICO, godz. 22:40
Punktem wyjścia do tego filmu była biografia nowojorskiego policjanta Franka Serpico, który w pojedynkę podjął walkę z korupcją wśród stróżów prawa. Dzięki udziałowi w filmie, młody wówczas aktor Al Pacino stał się prawdziwą gwiazdą.  

Reżyseria: Sidney Lumet

Obsada: Al Pacino, John Randolph, Jack Kehoe, Biff McGuire i inni
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