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23 grudnia (sobota)
WIGILIE POLSKIE 

W nadchodzące Święta Bożego Narodzenia TVP1 ma niezwykły prezent dla swoich widzów. W specjalnych 6 programach emitowanych 23 oraz 24 grudnia spotkamy się z gwiazdami, które zaprosiły Annę Popek i Jana Pospieszalskiego do swoich domów i świątecznych stołów. 

Mama Roberta Lewandowskiego, Iwona Lewandowska i mama Anny Lewandowskiej, Maria Stachurska opowiedzą, jak wyglądały i wyglądają obecnie ich wigilie. Zenon i Danuta Martyniukowie wraz z synem Danielem wprowadzą nas w świat podlaskich smaków i tradycji. Rodzina Golców podzieli się z nami swoimi góralskimi zwyczajami oraz magicznymi kolędami. Imponujący międzynarodowy sukces kompozytora Janusza Bieleckiego to znakomita okazja, aby poznać i posmakować choć trochę dobrej, klasycznej muzyki. Malowniczy dwór i radość z polskich Świąt powoduje, że artysta wraca do kraju w te dni z najodleglejszych zakątków świata. jak zaśpiewać kolędę na 150 osób? To możliwe tylko w Zakopanem z gaździnami i z Karpielem - Bułecką. A jak spędza święta Rafał Brzozowski i z kim jest w tym czasie blisko? Do zobaczenia w Jedynce. 

Scenariusz: Anna Popek i Piotr Poraj Poleski 

Reżyseria: Piotr Poraj Poleski.

Emisja: godz. 13:05, 15:35, 18:20

Emisja: Wigilia, 24 grudnia, godz. 12:55, 14:05, 15:50

WIGILIA, 24 grudnia (niedziela)
TRANSMISJA MSZY ŚW. Z SANKTUARIUM BOŻEGO MIŁOSIERDZIA W KRAKOWIE 

Jak co tydzień Msza Św. transmitowana będzie z Sanktuarium Bożego Miłosierdzia w Krakowie - Łagiewnikach. Sanktuarium mieści się w obiekcie klasztornym Zgromadzenia Sióstr Matki Bożej Miłosierdzia. To właśnie tu znajdują się relikwie św. siostry Faustyny Kowalskiej (1905 - 1938), przez którą Jezus Chrystus przekazał Kościołowi i światu orędzie o Bożym miłosierdziu. Transmisja przeznaczona jest głównie dla osób chorych, starszych i wszystkich tych, którzy z ważnych przyczyn nie mają możliwości uczestniczenia osobiście we Mszy Świętej.
Emisja: godz. 7:00

ZIARNO – Beskidzkie Boże Narodzenie 

"Ziarno" w wigilijny poranek zaprasza na spotkanie z góralami z Beskidu Śląskiego, z zespołem Równica z Ustronia. Poznamy bożonarodzeniowe tradycje Śląska Cieszyńskiego, będziemy kolędować, przygotowywać się do Wigilii i wypatrywać pierwszej gwiazdki.
Emisja: godz.8:30

MIĘDZY ZIEMIĄ A NIEBEM – wydanie specjalne

Emisja: godz.11:55

ANIOŁ PAŃSKI – transmisja z Watykanu

Emisja: godz. 12:00
REPORTAŻ Z REGIONU - KUTIA W WATYKANIE CZYLI WIGILIE JANA PAWŁA II

Jakie potrawy znajdowały się na papieskim wigilijnym stole w Watykanie? Kto je przyrządzał? Jaką kolędę Jan Paweł II lubił najbardziej? Kogo zapraszał do siebie na Boże Narodzenie? Czego mu w tym czasie najbardziej w Rzymie brakowało? Kto rozdawał złożone pod choinką dary? Jakie upominki dostawał papież, a jakimi obdarowywał swoich gości? Wigilie z Janem Pawłem II wspominają: kardynał Stanisław Dziwisz, siostry sercanki z Krakowa, które zajmowały się papieskim gospodarstwem w Watykanie i Marcin Zubek z zakopiańskiego Związku Podhalan, organizator i uczestnik corocznych góralskich kolędowań u Ojca Świętego. W programie nie tylko wspomnienia i anegdoty, ale także archiwalne wystąpienia papieża: świąteczne błogosławieństwa oraz fragmenty orędzi Urbi et Orbi.
Emisja: godz. 13:55
JAKA TO MELODIA?

Po raz pierwszy Jedynka zaprasza na Wigilię z programem „Jaka to melodia?”.  W trakcie programu spotkanie z gościem specjalnym  - profesorem Jerzym Bralczykiem, językoznawcą, który przybliży widzom Jedynki pochodzenie i znaczenie kolęd.  Świąteczną atmosferę zapewnią nostalgiczne utwory w wykonaniu m.in.: Warszawskiej Orkiestry Sentymentalnej, De Mono, Grzegorza Wilka, KAYAH, Magdy Tul i Martina Fitcha, Marka Kaliszuka. Program urozmaici także pokaz taneczny w wykonaniu Anny Głogowskiej.
Emisja: godz. 16:05
W  Boże Narodzenie (25 grudnia, godz. 18:40) goście z różnych stron świata opowiedzą, jak spędza się święta w ich rodzinnych krajach.  W pierwszy dzień świąt wystąpią m.in.: Golec uOrkiestra, Hanna Śleszyńska, Krzysztof Krawczyk, Kasia Kowalska i oczywiście wokaliści programu „Jaka to melodia?” - Aneta Figiel , Magdalena Tul, Grzegorz Wilk, Agata Dąbrowska, Lena Zuchniak i Alicja Szlempo.

W drugi dzień Świąt Bożego Narodzenia (26 grudnia, godz. 18:40)  w programie gościć będzie grupa Pectus. Bracia Szczepanikowie wezmą nie tylko  udział w teleturnieju, ale i  zaśpiewają dla widzów.

Swoimi występami program uświetnią: Kasia Kowalska, Dorota i Sergiu Rusu, Sara Janicka i  Kamil Kuroczko, Michał Kwiatkowski i Dawid Kwiatkowski, Cleo i wokaliści zespołu „Jaka to melodia?” - Aneta Figiel , Magdalena Tul, Grzegorz Wilk, Agata Dąbrowska, Lena Zuchniak i Alicja Szlempo.

Zaśpiewa także Marcin Jajkiewicz, a towarzyszyć mu będzie mistrz harmonii Marcin Wyrostek. W duecie wystąpi prowadzący program  Robert Janowski z córką Tolą Janowską. Podczas programu nie zabraknie atrakcyjnych występów tanecznych: Anny Głogowskiej, Tomasza Barańskiego i Jana Klimenta.

PŁYŃ KOLĘDO! – WIELKI KONCERT KOLĘD

24 grudnia TVP1 wyemituje o 17.30 i 18.35 gwiazdorski Koncert kolęd i pastorałek „Płyń kolędo!” zrealizowany w osiemnastowiecznym kościele p.w. św. Ignacego Loyoli w Gdańsku. Widzowie usłyszą 25 najbardziej znanych, tradycyjnych kolęd i pastorałek, które od pokoleń ubarwiają wigilijne spotkania  w polskich domach. Gospodarzami wieczoru będą Halina Mlynkova oraz bracia Łukasz Golec i Paweł Golec, którzy opowiedzą o świątecznych tradycjach i zwyczajach, nawiązując do osobistych wspomnień z rodzinnych domów. Prowadzących wspierał będzie Radosław Brzóska.

W koncercie weźmie udział czołówka gwiazd polskiej sceny muzycznej, z towarzyszeniem orkiestry pod batutą Grzegorza Urbana i chóru Sound and Grace. Wystąpią: Bracia, Kasia Cerekwicka, Krzysztof Cugowski, Piotr Cugowski, Wojciech Cugowski, Feel, Golec uOrkiestra, Edyta Górniak,  Piotr Kupicha, Dorota Miśkiewicz, Halina Młynkowa, Alicja Węgorzewska, Zakopower, Mateusz Ziółko.
Emisja: godz. 17:30 - cz.1 i godz. 18:35 - cz.2 
ORĘDZIE ARCYBISKUPA  STANISŁAWA GĄDECKIEGO NA BOŻE NARODZENIE
Słowo z okazji świąt Bożego Narodzenia kieruje do wiernych hierarcha Kościoła katolickiego. W tym roku ze specjalnym orędziem zwróci się do widzów, w kraju i za granicą, abp Stanisław Gądecki, przewodniczący Konferencji Episkopatu Polski.
Emisja: godz.  20:00
JAKA WIGILIA, TAKI CAŁY ROK"- KOLĘDY Z KATOWIC

Koncert kolęd i pastorałek z udziałem Pary Prezydenckiej RP odbędzie w Bazylice Panewnickej ojców Franciszkanów pod wezwaniem św. Ludwika Króla i Wniebowstąpienia NMP, słynącej z jednej z największych na świecie szopek. Odegra rolę niecodziennej  bożonarodzeniowej  scenografii, na tle której wybrzmią najbardziej znane kolędy i pastorałki w nowych, oryginalnych aranżacjach Grzegorza Urbana. Kilkudziesięcioosobowemu zespołowi muzycznemu pod jego kierownictwem  towarzyszyć będzie  chór Gospel Rain. Solistami zaś będą: Maryla Rodowicz, Margaret, Sylwia Grzeszczak, Natalia Schroeder, Magda Steczkowska, Rafał Brzozowski, Krzysztof Kiljański  oraz zespół Pectus.  

Zważywszy na fakt, iż Koncert odbędzie w Katowicach – stolicy Górnego Śląska, bardzo ważną rolę w aranżacjach i wykonaniach wybranych kolęd odegrają regionalne akcenty, w tym śląski chór dziecięcy Zespołu Pieśni i Tańca „Tysiąclatki”, czy Górnicza Orkiestra Dęta „Murcki – Boże Dary". 

Gospodarze wieczoru - dwoje  aktorów związanych ze Śląskiem,  Katarzyna Jamróz i Dariusz Niebudek- opowiedzą o Bożonarodzeniowej tradycji i śląskich zwyczajach świątecznych.
Emisja: godz. 20:20
PASTERKA – transmisja  Z WATYKANU
Tradycyjna msza święta z Bazyliki św. Piotra w Watykanie, pod przewodnictwem papieża Franciszka odprawiona jest na pamiątkę wydarzeń zapisanych w Ewangelii: "Pasterze w tym czasie zbudzeni przez Aniołów udali się do groty Narodzenia Pańskiego". Biorą w niej udział tysiące wiernych zgromadzonych zarówno na placu św. Piotra, jak i przed telewizorami na całym świecie.
Emisja: godz. 21:25

BOŻE NARODZENIE, 25 grudnia (poniedziałek)
TRANSMISJA MSZY ŚW. Z SANKTUARIUM BOŻEGO MIŁOSIERDZIA W KRAKOWIE 

Emisja: godz. 7:00

RODZINA NA ŚWIĘTA
Hannah zastanawia się czy dobrze zrobiła porzucając swoją dawną miłość, Bena. W czasie rozmowy z Mikołajem nieostrożnie wyraża swoje życzenie, że chciałaby zobaczyć jakby wyglądało jej życie, gdyby postąpiła inaczej. Nieoczekiwanie jej życzenie się spełnia. Kiedy budzi się rano okazuje się, że jest żoną Bena i razem mają dwójkę dzieci.

Produkcja: USA, 2016 r.
Reż. Amanda Tapping, wyst. Lacey Chabert, Tyron Leitso, Milli Wilkinson.

Emisja: godz. 10:35
URBI ET ORBI - transmisja błogosławieństwa z Watykanu 

Transmisja uroczystego błogosławieństwa Urbi et Orbi (Miastu i światu) wygłaszana przez Papieża Franciszka z balkonu Bazyliki Świętego Piotra w ważnych dla Kościoła okolicznościach oraz świętach. Błogosławieństwo Urbi et orbi wzięło się z tradycji błogosławieństwa udzielanego przez papieża wiernym po Mszy Świętej. Po raz pierwszy takiego błogosławieństwa udzielił papież Sylwester II 1 stycznia 1000 roku. Błogosławieństwo papieskie transmitowane jest przez telewizję od 1985 roku.

Emisja: godz.: 12:00

EUROWIZJA JUNIOR (skrót)
Emisja: godz. 14.00 

WESOŁA NOWINA – KOLĘDY Z BIAŁEGOSTOKU 

Kolędy wykonają bardzo popularni i lubiani wykonawcy z towarzyszeniem znakomitych muzyków. Koncert, którego gwiazdą i gospodynią będzie Ania Wyszkoni, zrealizowany został  w Parafii Rzymskokatolickiej  P.W. Zmartwychwstania Pańskiego w Białymstoku. Gośćmi znakomitej artystki będą m.in.: Krzysztof Cugowski, Paweł Golec  i Łukasz Golec, Arka Noego, Natalia Szroeder, Margaret.

Reż. Konrad Smuga.
Emisja: godz. 17.30
ROLNIK SZUKA ŻONY
W tegorocznym odcinku specjalnym spotkamy się z 6. „rolnikowymi parami”. Podczas przyrządzania ulubionych świątecznych potraw, opowiedzą o swoich związkach i o tym, jak program zmienił ich życie. Spotkamy też rolników - ulubieńców widzów, którzy co prawda nie znaleźli partnerki w „Rolnik szuka żony”, ale nadal z nadzieją patrzą w przyszłość. Nie zabraknie niezwykłych historii, wspomnień i nowinek z życia najsłynniejszych rolników w Polsce. Będzie śpiewanie kolęd w towarzystwie gwiazdy pop i celebrowanie radości ze wspólnego spotkania, zwłaszcza, że okres Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku sprzyja takiemu właśnie świętowaniu.
Emisja: godz. 20:15 
NIEBO ISTNIEJE NAPRAWDĘ

To historia Coltona Burpo (Connor Corum) - chłopca, który podczas operacji znalazł się na granicy życia i śmierci. Rodzice (Kelly Reilly i Greg Kinnear) nie spodziewali się, że w ciągu następnych kilku miesięcy usłyszą piękną i wyjątkową opowieść o podróży chłopca do nieba i z powrotem. Czteroletni Colton oznajmił rodzicom, że opuścił swoje ciało podczas zabiegu, opisując, co jego rodzice robili, gdy on leżał na stole operacyjnym. Mówił o wizycie w niebie i przekazywał historie ludzi, z którymi spotkał się w zaświatach, a których nigdy wcześniej nie widział. Wspominał nawet o zdarzeniach mających miejsce jeszcze przed jego narodzinami. Zaskoczył opisami i mało znanymi szczegółami o niebie, dokładnie pasującymi do tego, co podaje Biblia, a o których, jako dziecko nie mógł wiedzieć. Colton opowiadał z rozbrajającą dziecięcą niewinnością o spotkaniach z członkami rodziny, którzy już odeszli z tego świata.

Produkcja: USA, 2014 r.

Reż. Randall Wallace, wyst. Greg Kinnear, Kelly Reilly, Thomas Haden Church, Connor Corum, Lane Styles, Margo Martindale.

Emisja: godz. 21:20

BOŻE NARODZENIE, 26 grudnia (wtorek)
TRANSMISJA MSZY ŚW. Z SANKTUARIUM BOŻEGO MIŁOSIERDZIA W KRAKOWIE 

Emisja: godz.: 7:00
ZŁOTE KROPLE

Zwykłe rodzeństwo w niezwykłej sytuacji... Siedmioletni Adaś i piętnastoletnia Aneta, ruszają w niesamowitą podróż, żeby pomóc swojej mamie. Magiczne krainy, zamkowe intrygi, zwariowani piraci i rycerskie turnieje, to tylko niektóre z przygód, które przyjdzie im przeżyć. Podczas niebezpiecznej wyprawy poznają znaczenie takich słów, jak odpowiedzialność, braterstwo i pierwsza miłość. „Złote Krople” to animowana baśń wykonana oryginalną techniką połączenia klasycznej animacji rysunkowej i bajecznie kolorowej, trójwymiarowej scenografii. Gwiazdorska obsada, wartka akcja i ponad sto lokacji daje gwarancję, że każdy widz odnajdzie w tym filmie coś interesującego.

Produkcja: Polska, 2015 r.
Reż. Daniel Zduńczyk, Marcin Męczkowski
Emisja: godz. 8:55

GWIAZDKOWY UŚMIECH LOSU
Holly Ceroni samotnie wychowuje syna, Maxa. Jej pasją jest gotowanie, marzy o własnej restauracji i o miłości na całe życie. Z ojcem Maxa jej się nie ułożyło a chłopcu zdecydowanie brakuje ojca. Zbliża się Boże Narodzenie - Holly kupuje świąteczny los na loterii. Pech chce, że zostawia go w samochodzie a samochód zostaje skradziony. Kiedy następnego dnia dowiaduje się, że wygrała milion postanawia przekonać złodzieja, żeby oddał jej skradziony samochód. Występuje z apelem w telewizji.

Produkcja: USA, 2015 r.
Reż. Gary Yates, wyst. Elizabeth Berkley, Mitchell Kummen, Mike Bell, Julia Arkos.

Emisja: godz. 10:35

HISTORIA BOŻEGO NARODZENIA RYSOWANA PIASKIEM - widowisko
Boże Narodzenie to niezwykłe i rodzinne święto. Czas, który spędzamy w gronie najbliższych. Jednak zdarza się we współczesnym świecie zapomnieć o prawdziwej Biblijnej treści tych świąt. Dlatego projekt Boże Narodzenie rysowane piaskiem przypomnieć ma starotestamentalne proroctwa dotyczące przyjścia Jezusa, a także czytania z Ewangelii opisujące fakty, które to przyjście bezpośrednio poprzedziły. Służyć mają temu przede wszystkim ilustracje rysowane piaskiem na szkle, muzyka i która grana na żywo ma dopełnić tę ilustrację. Poszczególne czytania i Ewangelię recytować ma dwójka aktorów oraz jeden raz pojawi się śpiewaczka wykonująca fragmenty Magnificat. Projekt ten ma w atrakcyjny sposób przybliżyć i przypomnieć widzowi genezę świąt Bożego Narodzenia, a także skłonić do większej refleksji na temat Bożych planów wobec człowieka i ich realizacji przez narodzenie się Jezusa Chrystusa.

Reżyseria, scenariusz i realizacja: Julita  Wołoszyńska – Matysek.

Emisja: godz. 12:00

ZATAŃCZ ZE MNĄ (powtórka)
John Clark (Richard Gere) wiedzie bardzo poukładane, spokoje życie. Praca - dom, praca - dom... Żadnych poważnych problemów, kryzysów małżeńskich, nałogów. Sukcesy w pracy komponują się idealnie z domową sielanką. W zasadzie John nie powinien narzekać, a jednak czegoś mu brakuje. Jakiejś pasji, emocji, sam nie za bardzo wie czego. Każdego dnia, wracając z pracy, widzi w oknie szkoły tańca młodą nauczycielkę Paulinę (Jennifer Lopez). Dziewczyna intryguje go tak bardzo, że pewnego dnia John po prostu zapisuje się na lekcje. Z początku nieśmiały, "drewniany" i zakompleksiony mężczyzna odnajduje w tańcu to, czego tak bardzo mu brakowało. Taniec staje się sensem jego życia, a lekcje i spotkania z Pauliną powodują, że z nudnego urzędasa zmienia się w przebojowego, błyskotliwego faceta. John nie wie, jak opowiedzieć żonie (Susan Sarandon) o swojej nowej, wielkiej pasji. Tymczasem Beverly zaczyna podejrzewać, że jej mąż ma romans. Bo komu przyszłoby do głowy, że on po prostu zwariował na punkcie tańca?

Produkcja: USA, 2004 r.
Reż. Peter Chelson, wyst. Richard Gere, Jennifer Lopez, Susan Sarandon, Nick Cannon.
Emisja: godz. 20:15 

 WIELKIE OCZY
To film oparty na prawdziwej historii malarki Margaret Keane. W rolach głównych występują nominowana do Oscara Amy Adams („American Hustle”) oraz zdobywca Oscara Christoph Waltz („Django”). W latach sześćdziesiątych XX wieku świat zachwyca się intrygującymi portretami kobiet i dzieci o tajemniczych, wielkich oczach. Autorstwo obrazów przypisuje sobie niezwykle ambitny Walter Keane. Jednak za genialnymi pracami stoi żyjąca w jego cieniu żona Margaret. Kobieta walczy o prawdę, uznanie i wyzwolenie się spod wpływu bezwzględnego despoty oraz z roli, którą narzuca jej społeczeństwo.

Produkcja: USA, 2014 r.

Reż. Tim Burton, wyst. Amy Adams, Christoph Waltz, Danny Huston, Krysten Ritter, Jason Schwartzman.

Emisja: godz. 22:10
SYLWESTER, 31 stycznia (niedziela)

WSZYSTKIE DROGI PROWADZĄ DO RZYMU
Maggie jest samotną matką wychowującą nastoletnią córkę. Któregoś dnia postanawia zabrać Summer do Europy i pokazać jej swoją ukochaną Toskanię. W Toskanii spotyka swoją dawną miłość, Lucę. Luca nadal jest kawalerem i okazuje się, że nigdy o niej nie zapomniał. Maggie przestaje bronić się przed uczuciem. Tymczasem córka Maggie tęskni za swoim chłopakiem, który został w Nowym Jorku. Matkę i córkę czekają niełatwe chwile.

Produkcja: USA, 2015 r.

Reż. Emma Lemhagen, wyst. Sarah Jessica Parker, Rosie Day, Raoul Bova, Claudia Cardinale.
Emisja: godz. 20:15

STEP UP – TANIEC ZMYSŁÓW” (powtórka) 

Każdy zasługuje na szansę spełnienia swoich marzeń, ale niektórzy mają ją tylko jedną. Tyler Gage (Channing Tatum) jest buntownikiem z gorszej części Baltimore - i jedyną rzeczą jak stoi pomiędzy nim a jego niespełnionym życiem są marzenia, że pewnego dnia się stąd wyrwie. Nora (Jenna Dewan) jest wysoko postawioną tancerką baletu uczęszczającą do bardzo dobrej szkoły w Baltimore (Maryland School of the Arts). Aby móc realizować swoje marzenia o wspaniałej przyszłości musi znaleźć partnera do tańca na swój pokaz końcowy. Kłopoty z prawem sprawiają, że Tyler ląduje w ramach pracy społecznej w Maryland School of the Arts. Jest tam jako ktoś obcy, niepasujący do otoczenia, dopóki jego umiejętności jako zdolnego, ulicznego tancerza nie przyciągają uwagi Nory. Teraz coś pomiędzy nimi iskrzy, także poza sceną. Tyler zdaje sobie sprawę że ma tylko jeden występ aby udowodnić że może zajść w życiu dalej niż kiedykolwiek mógł to sobie wyobrazić.

Produkcja: USA, 2006 r.
Reż. Anne Fletscher, wyst. Channing Tatum, Jenna Dewan-Tatum, Demaine Radcliff, Rachel Griffiths.

Emisja: godz. 21:55
DE-LOVELY- ŻYCIE JAK PIOSENKA

 „De-Lovely” to muzyczny portret amerykańskiego kompozytora Cole'a Portera oparty na jego niezapomnianych utworach. W filmie Parter spogląda na swoje życie jak na jeden wielki występ sceniczny. Wśród niezliczonych hitów, takich jak: „Anything goes”, „It's De – Lovely” czy „Night and Day” ujawnione zostały skomplikowane relacje z jego żona i muzą - Lindą Lee Porter. 

Produkcja: Wielka Brytania/USA, 2004 r.
Reż. Irvin Winkler, wyst. Kevin Kline, Ashley Judd, Jonathan Pryce.

Emisja: godz. 00:30
THE WALK. SIĘGAJĄC CHMUR

Historia francuskiego artysty Philippe'a Petita, który w 1974 roku przeszedł po linie między wieżami World Trade Center.

Produkcja: USA, 2015 r.

Reż. Robert Zemckis, wyst. Joseph Gordon - Levitt, Ben Kingsley, Charlotte Le Bon.

Emisja: godz. 02:40

NOWY ROK, 1 stycznia (poniedziałek)
TRANSMISJA MSZY ŚW. Z SANKTUARIUM BOŻEGO MIŁOSIERDZIA W KRAKOWIE 

Emisja: godz.: 7:00

ZIARNO 

Zapraszamy na specjalne, noworoczne wydanie Ziarna, w którym wspólnie z góralskim zespołem 9siył - życzyć będziemy naszym widzom Do Siego Roku - 2017. Widowisko świąteczne przedstawione przez górali i dzieci z Ziarna pozwoli nam dalej świętować Boże Narodzenie.

Emisja: godz.: 8:30
ANIOŁ PAŃSKI – transmisja z Watykanu

Emisja: godz.: 12:00
KORONA KRÓLÓW
Barwna, kostiumowa opowieść o panowaniu jednego z najwybitniejszych władców w dziejach Polski – Kazimierza Wielkiego. „Korona Królów” w reżyserii Wojciecha Pacyny, pod doskonałą opieką literacką Ilony Łepkowskiej, będzie emitowana w TVP1 cztery razy w tygodniu. 
Emisja: godz. 18:30 

6 stycznia – UROCZYSTOŚĆ OBJAWIENIA PAŃSKIEGO
TRANSMISJA MSZY ŚW. Z SANKTUARIUM BOŻEGO MIŁOSIERDZIA W KRAKOWIE 

Emisja: godz.: 7:00

CARITAS ZNACZY MIŁOŚĆ 

Miłosierdzie Boże znajduje swoje odzwierciedlenie w miłosierdziu ludzi - przypominał Jan Paweł II podczas ostatniej pielgrzymki do ojczyzny. Takie czynne miłosierdzie Kościół katolicki w Polsce praktykuje "od zawsze". Oficjalnie z jego ramienia działalnością charytatywną zajmuje się Caritas Polska. Rok 2015 to w Polsce Rok Caritas, zorganizowany w związku z 25 - leciem reaktywowania tej największej, kościelnej, charytatywnej organizacji w naszym kraju. Jest też najchętniej wspieraną. Aż 43 proc. respondentów OBOP zapytanych o organizację, którą byliby skłonni wesprzeć finansowo wskazało na Caritas. Jubileusz 25-lecia jest okazją do przedstawienia szerokiej działalności Caritas, jej początków, a także działań charytatywnych w bardzo wielu obszarach ludzkiego życia, z zaznaczeniem istotnej roli Telewizji Polskiej w promocji i wspieraniu działań na rzecz drugiego człowieka.

Emisja: godz.: 8:00

ORSZAK TRZECH KRÓLI – transmisja 

ORSZAK TRZECH KRÓLI, to: największe Jasełka na świecie, to: działania edukacyjne i kulturalne, to: przywracanie tradycji, to: oddolne inicjatywy lokalne, to: efekt działania zwykłych ludzi, to: "Kolos, który co roku budzi się 6 stycznia". Orszak Trzech Króli, jest to przedstawienie Jasełek wystawiane w przestrzeni publicznej, na ulicach wiosek, miast i miasteczek w Polsce oraz zagranicą. Jest to inicjatywa działania wspólnoty lokalnej społeczności. Rodziny, szkoły, nauczyciele, sąsiedzi, lokalni włodarze - zwykli ludzie tworzą to niezwykłe przedstawienie.

Emisja: godz. 11:55

