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Święta, Sylwester i Nowy Rok w TVP Regionalna
Tegoroczne święta Bożego Narodzenia w TVP Regionalna to specjalne wydania programów, bogata oferta reportaży i filmów dokumentalnych oraz koncerty kolęd, m.in. Golec uOrkiestry w Bukowinie, Kazimierza Kowalskiego i chóru „Pueri Cantores Resovienes”. 
W czasie świąt na widzów TVP Regionalna czekają m.in.: „Legendy o Świętym”, „Rączka świętuje – Wigilia w Koszęcinie”, „Krakowskie szopki”. TVP Regionalna zaprasza też na transmisję uroczystej mszy św. z Katedry na Wawelu w Wigilię Bożego Narodzenia. W Sylwestra natomiast proponuje podróże historyczne – „Titanic: orkiestra, która grała do końca”, geograficzne – „Biała Kubanka” oraz kulinarno-artystyczne podsumowanie roku z z Małgorzatą Lazarek w „Ochmistrzyni w kuchni”. W Nowy Rok TVP Regionalna zaprezentuje „Ogród Bogów” o wpływie mitologii greckiej na kulturę europejską, „Jackie Kennedy legenda Ameryki” o wspaniałej, pierwszej damie Ameryki oraz „Drugą młodość seniorów” o życiowych zmianach wśród europejskich seniorów. Świąteczne niespodzianki czekają także na widzów w 16. Oddziałach Terenowych TVP.

24 GRUDNIA, WIGILIA

NA WIGILIĘ ZAPRASZAJĄ TE CO SKACZĄ I FRUWAJĄ, godz. 7:00

Święta Bożego Narodzenia to magiczny czas. Z niecierpliwością wyczekujemy pierwszej gwiazdki na niebie, by zasiąść w końcu do wigilijnego stołu suto zastawionego rozmaitymi przysmakami. W tę niezwykłą, świętą noc wszyscy składamy sobie nawzajem życzenia. Niektórzy dzielą się opłatkiem także ze zwierzętami. A nuż przemówią ludzkim głosem. Tradycję tę kultywuje Marek Pinkowski, podkomorzy w skansenie filmowym „Soplicowo” w Cichowie, opiekun zwierzyńca. Zwierzęta z Cichowa grały już w ponad 120 filmach. Pan Pinkowski trudni się treserką małych bohaterów filmów od 23 lat. Wspólnie ze swoimi zwierzętami ma na koncie sporo sukcesów. 

KOLĘDOWE KARAOKE, godz. 7:15

W niewielkiej wsi Ługi pod Łodzią od kilku lat sołtysem jest Andrzej Janeczko – artysta estradowy, który wraz ze swoją żoną Majką Piwońską znani są jako zespół „Trzeci Oddech Kaczuchy”. Sołtys, oprócz spraw urzędowych, animuje również liczne spotkania z artystami a także piknikowe imprezy organizowane w miejscowej świetlicy Ochotniczej Straży Pożarnej. Od kilku lat dla integracji dwu zamieszkujących wieś środowisk mariawitów i katolików, wspólnie z ich kapłanami organizuje integracyjne wigilie nazwane przez niego „kolędowe karaoke”. Autor: Waldemar Wiśniewski, TVP Łódź.
MATKA OD POWROTÓW, godz. 9:35
Około 100 lat temu nad Morskim Okiem w Tatrach zdarzyła się tragedia. Pracownicy schroniska, wyrąbując lód z jeziora, zginęli pod lawiną śnieżną. W tym miejscu postawiono kapliczkę Matki Bożej od Szczęśliwych Powrotów, która ma towarzyszyć osobom udającym się na górskie ścieżki. Przystają u jej stóp turyści powierzając jej swoją wędrówkę i prosząc o szczęśliwy powrót. Wśród piękna gór odnajdują Boga w modlitwie, muzyce, słowie i drugim człowieku. Autor: Michał Bernardyn, TVP Kraków.
LEGENDY O ŚWIĘTYM, godz. 11:35
Św. Mikołaj to powszechnie znany i rozpoznawalny symbol. Uśmiechnięty staruszek w czerwonym kubraczku z przewieszonym przez ramię workiem prezentów. Z działalnością świętego w okresie Bożego Narodzenia wiąże się wiele legend.

KOLĘDA MĄDREJ PAMIĘCI, godz. 12:35
Wspólne kolędowanie na rynku to jedna z najstarszych złotoryjskich tradycji. Zrodziła się z legendy opartej na historycznych wydarzeniach z XVI w. Według podania, po panującej w 1553 r. zarazie, uratowani mieszczanie spotkali się na rynku, by śpiewać na chwałę Pana. Potomkowie siedmiu uratowanych mieszczan, uwiecznionych na obrazie Paula Beckera, co roku wraz z mieszkańcami Złotoryi kultywowali tradycję wspólnych pieśni w Wigilię Bożego Narodzenia. Zwyczaj odrodził się w 1995 r. w ramach mądrej pamięci wspólnej historii Ziem Zachodnich. 

NAJMNIEJSZA PARAFIA W POLSCE, godz. 12:50 
Najmniejsza parafia w Polsce znajduje się w Krakowie na Wawelu. Liczy ok. pięćdziesięciu wiernych. Wawelska rodzina to pracownicy i księża posługujący w katedrze, a jednocześnie mieszkańcy wawelskiego wzgórza. Jak przygotowują się i obchodzą święta Bożego Narodzenia? Program zrealizowany przez TVP Kraków.
ŚWIĄTECZNY CUD, godz. 14:25

Wzruszająca opowieść o historii niemowlęcia znalezionego w willi w Seulu w grudniu 2009 r.
KUTIA W WATYKANIE CZYLI WIGILIE JANA PAWŁA II, godz. 15:25
Jakie potrawy znajdowały się na papieskim wigilijnym stole w Watykanie? Kto je przyrządzał? Jaką kolędę Jan Paweł II lubił najbardziej? Kogo zapraszał na święta? Czego mu w tym czasie najbardziej w Rzymie brakowało? Kto rozdawał złożone pod choinką dary? Jakie upominki dostawał papież, a jakimi obdarowywał gości? Wigilie z Janem Pawłem II wspominają: kardynał Stanisław Dziwisz, siostry Sercanki z Krakowa (które zajmowały się papieskim gospodarstwem w Watykanie) i Marcin Zubek z zakopiańskiego Związku Podhalan, organizator i uczestnik corocznych góralskich kolędowań u Ojca Świętego. Wspomnienia i anegdoty dopełniają archiwalne wystąpienia papieża – świąteczne błogosławieństwa i fragmenty orędzi Urbi et Orbi. Program zrealizowany przez TVP Kraków.
PRZY WIGILIJNYM STOLE, godz. 16:00 
Autorka „Kultowych rozmów”, Katarzyna Marcysiak, zaprosiła na wieczerzę wigilijną autorów i bohaterów reportaży, które ukazały się w mijającym roku na antenie regionalnej. Nie wszyscy mogli przyjechać, chociażby ze względu na niepełnosprawność. Kilku już odeszło. Autorzy śledzą losy bohaterów swoich reportaży, starają się im pomagać, dać nadzieję. Okazuje się, że często zły los może się odmienić. Spotkanie jest też okazją do przypomnienia różnych historii. Wzruszających, nostalgicznych, romantycznych, niekiedy tragicznych. Powstała niezwykła, telewizyjna rodzina. Program zrealizowany przez TVP Bydgoszcz.
NAJWSPANIALSZE DRZEWKO ŚWIATA, godz. 17:00

Raz do roku ta pospolita roślina staje w centrum uwagi niemal całego świata. Żyjących na różnych kontynentach ludzi łączy radość, z jaką przystrajają pełne zielonych igieł gałązki. Kolorowe ozdoby, lśniące bombki, pierzaste łańcuchy, migocące lampki – takie „przebranie” sprawia, że drzewko przeistacza się w piękną choinkę, która przyciąga wzrok i cieszy oglądających. Z roku na rok zwyczaj strojenia drzewka rozprzestrzenia się na naszym globie, a związany z nim biznes przynosi miliony dolarów zysku. Reż. Rita Knobel-Ulrich.
UROCZYSTOŚĆ NARODZENIA PAŃSKIEGO, godz. 00:00 
Transmisja uroczystej mszy świętej w Wigilię Bożego Narodzenia z Katedry na Wawelu.
25 GRUDNIA, BOŻE NARODZENIE
RĄCZKA ŚWIĘTUJE – WIGILIA W KOSZĘCINIE, godz. 7:00

Znany z kulinarnych programów śląski kucharz Remigiusz Rączka zaprasza na świąteczne gotowanie. Tym razem o zwyczajach śląskich będziemy rozmawiać w siedzibie Zespołu Pieśni i Tańca „Śląsk”. Piękne kolędy w wykonaniu chóru chłopięcego oraz „Śląska” podkreślą klimat radosnych przygotowań. Zaproszonymi gośćmi będą: Magdalena Wójcik – córka byłego dyrektora zespołu „Śląsk”, aktor Bernard Krawczyk, aktorka pochodząca z Armienii Naira Ajwazjan i dr Józef Musioł.
SMAK SKÓRKI OD CHLEBA, godz. 9:00
Zawodu uczył się od ojca, który przed wojną prowadził piekarnię pod Warszawą i należał do cechu piekarzy starostwa warszawskiego. Po zakończeniu działań wojennych piekarz przeniósł się do Szczecina, gdzie uruchomił jedną z pierwszych piekarni w mieście. Niewielki zakład istnieje do dziś, pracując na maszynach sprzed wieku, z tradycyjnymi recepturami, z wierną rzeszą klientów. Tradycje piekarską przejęli synowie. W tym roku mija 70 lat od chwili uruchomienia tego niewielkiego zakładu, a niedługo stulecie obchodzić będzie firma założona przez ojca.
GOLEC UORKIESTRA W BUKOWINIE, godz. 12:35

Wyjątkowy recital kolęd przygotowany przez Zespół Golec uOrkiestra. Koncert zrealizowany z Bukowinie Tatrzańskiej w zabytkowym kościele. W programie najpiękniejsze polskie kolędy w tradycyjnym opracowaniu muzycznym, w charakterze góralskim.
WYSTAWY NA BOŻE NARODZENIE, godz. 13:30

Co roku w grudniu mieszkańcy Paryża tłumnie podziwiają wspaniałe świąteczne wystawy. Trudno w to uwierzyć, ale przygotowania do Bożego Narodzenia w stolicy mody zaczynają się już w połowie roku. Zajmują się nimi zespoły specjalistów od marketingu, projektanci, konstruktorzy i plastycy, których największą ambicją jest prześcignięcie konkurencji. W efekcie tej rywalizacji, Paryż wygląda jak ogromny prezent gwiazdkowy.
KRAKOWSKIE SZOPKI, godz. 15:55

Krakowska szopka to rzecz wyjątkowa. Mała czy wielka, zawsze bogato zdobiona, przypominająca historię Krakowa i jego legendy. I bardzo pracochłonna. Miłość do szopek tradycyjne krakowskie rodziny przekazują sobie z pokolenia na pokolenia. Dlatego warto się spotkać z twórcami szopek. 
26 GRUDNIA, II DZIEŃ BOŻEGO NARODZENIA

ŚWIĘTA W WYSZEMBORKU, godz. 7:40
Świąteczne spotkanie z Andrzejem Garczarkiem, jednym z najznamienitszych bardów polskich, słynnym zwłaszcza w latach osiemdziesiątych ubiegłego stulecia, autorem audycji radiowych o charakterze literacko-muzycznym, laureatem nagrody im. Jonasza Kofty za twórczość radiową. Program przenosi widza do miejsca zamieszkania twórcy, czyli do urokliwego zakątka Mazur Garbatych – wsi Gawliki Wielkie. Autor: Joanna Wilengowska, TVP Olsztyn.
KOLĘDY ZE STAREGO KOŚCIÓŁKA, godz. 13:25 
Wspaniały i niezwykle nastrojowy koncert kolęd w wykonaniu chóru „Pueri Cantores Resovienes”. Program zrealizowany przez TVP Rzeszów.

ŚWIĘTY MIKOŁAJ PILNIE POSZUKIWANY, godz. 13:55

Opowieść o dwóch złodziejaszkach, którzy okradają wystawę sklepu jubilerskiego. Przed milicyjnym pościgiem ukrywają się w Domu Dziecka. Ponieważ właśnie jest gwiazdka, zastępują św. Mikołaja. Jeden z nich rozdaje dzieciom skradzione zegarki. Reż. Krzysztof Gradowski.
ŚLADAMI ULISSESA, godz. 14:35

Po zdobyciu Troi Odyseusz, z woli Posejdona, przez wiele lat błąkał się po morzach nie mogąc wrócić do domu do Itaki. Jego wielką przygodę opiewał w swych utworach Homer. Niemiecki archeolog Heinrich Schliemann był przekonany, że wiersze epika opisują rzeczywistość historyczną. Zainspirował się tym autor francuskiego przekładu „Odysei” Victor Berard. Skonstruowaną przez siebie łodzią przepłynął szlakiem Ulissesa Morze Śródziemne.

KAZIMIERZ KOWALSKI ZAPRASZA - WŚRÓD NOCNEJ CISZY, godz. 15:45
Koncert najpopularniejszych polskich kolęd w niezwykłej scenerii i niezwykłych wykonaniach. Zaprasza Kazimierz Kowalski, śpiewak operowy, polskiej publiczności znany m.in. dzięki telewizji.
DR MIKOŁAJ, godz. 17:05
Dwóch niezwykłych lekarzy, pełnych pasji i oddania, którzy na co dzień pracują w szpitalu Uniwersyteckim w Krakowie Prokocimiu. Jeden ma pod opieką najmłodszych pacjentów – wcześniaków. Drugi, dzieci z wadami serca. Obaj mają też swoje niezwykle pasje, ale co najważniejsze – są niezwykle oddani swoim pacjentom. Co roku, 6 grudnia przebierają się za św. Mikołaja i odwiedzają dzieci na oddziałach szpitalnych. Sami kupują lub przygotowują dla nich prezenty. Ten dzień zamieniają dzieciom w zaczarowany i pełen magii. W miejscu, gdzie panuje cierpienie i ból, wprowadzają odrobinę radości i dziecięcej beztroski. Dr Mikołaj to lekarz, który niesie uśmiech. A największym prezentem od niego jest nadzieja.
GWIAZDKA Z SZEMELEM I TURONIEM, godz. 23:15
Za oknem zmierzch, wyczekiwanie pierwszej gwiazdki, ktoś przygotowuje świąteczny stół, ktoś inny ubiera choinkę. Edward Cyfus, warmiński gawędziarz czyta fragment książki Anny Szyfer o zwyczajach, obrzędach i wierzeniach Mazurów i Warmiaków. Rodowite Warmianki opowiadają o sobie i swoich korzeniach. Wspominają święta dzieciństwa, które przypadły na okres wojny. Jak każe tradycja, tuż po wigilijnej wieczerzy, ale jeszcze przed pasterką, we wsi zaczynają chodzić pierwsi kolędnicy z życzeniami. Towarzyszy im tytułowy turoń. Program zrealizowany przez TVP Katowice.
27 GRUDNIA
KOLĘDA W OKOPACH, godz. 7:20 
Program opowiada o udziale Legionów Polskich w bitwie pod Łowczówkiem stoczonej w dniach 24-26 grudnia 1914 r. Pod nieobecność Józefa Piłsudskiego legionistami dowodził płk. Kazimierz Sosnkowski. Narracja oparta została na wspomnieniach żołnierzy I Brygady, m.in. Leona Berbeckiego, o. Kosmy Lenczowskiego, Gustawa Dobka Łowczowskiego. W programie wykorzystano archiwalne fotografie z pierwszego roku wojny – ze zbiorów Krakowskiego Towarzystwa Fotograficznego. Fragmenty wspomnień legionistów czyta Jerzy Trela. Autor: Agnieszka Partridge, TVP Kraków.
MISJONARSKA PRZYPOWIEŚĆ, godz. 8:20
Ojciec Bonifacy, Stanisław Kotrys, zakonnik, nie pisze o Afryce. Opowiada. Po 23 latach spędzonych na misji w Togo wspomnienia nie pozwalają zapomnieć o Czarnym Lądzie. Z pewnością złożyłyby się na fascynującą książkę o niezwykłych losach niezwykłego człowieka. Poety, fotografika, astronoma, myśliwego, franciszkanina, białego misjonarza czarnej Afryki. Wszystko zaczęło się w pobliżu Janowca nad Wisłą w kolejnym roku hitlerowskiej okupacji. Potem typowe dzieciństwo i młodość w powojennej biedzie. I przypadek, który zdecydował o wyborze życiowej drogi: książka „Biedaczyna z Asyżu” z parafialnej kancelarii. Seminarium, brązowy habit, misja i powrót nad Wisłę do Kazimierza Dolnego, do Klasztoru OO. Franciszkanów Reformatów. 
SKOKI NARCIARSKIE – MISTRZOSTWA POLSKI – WISŁA, godz. 13:15

Tradycyjnie w drugi dzień świąt Bożego Narodzenia czas na pasjonujący konkurs skoków narciarskich. Tym razem w Wiśle stawką będą medale mistrzostw Polski. W zawodach wystąpią wszyscy najlepsi polscy zawodnicy, z podwójnym mistrzem olimpijskim Kamilem Stochem na czele. Tuż po konkursie, kadra prowadzona przez Łukasza Kruczka uda się na Turniej Czterech Skoczni.
ZAWODY W ZAWODY, godz. 15:25

Dwa z pozoru odmienne światy. Jeden zapomniany, do którego dotarcie będzie przypominać podróż w czasie; drugi – wybiegający w przyszłość. Portrety dokumentalne przedstawicieli dwóch zawodów: niszowego i współczesnego. Stanisław Kurkowski w warsztacie przy Placu Wolnica w Krakowie pracuje od 1981 r. Jego pracownia to magiczne miejsce, które przyciąga wzrok. Przez kilkadziesiąt lat wykonał setki skrzypiec i wiolonczel. Zna się na dźwięku jak mało kto, wie jak wystrugać każdą część, by z pudła wydobywał się piękny głos. Kliford na co dzień także wykorzystuje muzykę. Artysta od wielu lat jest znanym raperem, nagrywa teledyski, pisze teksty, freestyluje i betaboxuje. Jest multiinstrumentalistą. Znany jest również z pomocy charytatywnej. Dwa lata temu był współautorem akcji „Pomagamy dzieciom z Pogonowskiego”. Razem ze swoimi kolegami muzykami zaprosił dzieci z jednej z dzielnic Łodzi do wzięcia udziału w klipie. Co wyniknie ze spotkania lutnika ze współczesnym muzykiem? Czy uda im się przełamać lody? Czy chętnie podejmą wyzwanie i będą wykorzystywać nowe umiejętności w życiu? Czy lutnik nauczy się beatboxować, a hip hopowiec strugać skrzypce? Będziemy świadkami wielu emocji: zdziwienia, niepewności, a także radości z eksperymentu. Wszystko jest możliwe, a wyobraźnia ludzka nie ma granic.

CYRYL I METODY. APOSTOŁOWIE SŁOWIAN – odc. 1, godz. 23:45
Cykl dokumentalny opowiadający o życiu i działalności braci świętych Cyryla i Metodego, apostołów Słowian, autorów pierwszego przekładu Biblii na język staro-cerkiewno- słowiański. Początkowo prowadzili oni misje wśród Chazarów na Krymie, na Półwyspie Arabskim oraz w Bułgarii. Na prośbę księcia wielkomorawskiego Rościsława, cesarz bizantyjski Michał wysłał ich z misją chrystianizacyjną, ponieważ znali język Słowian. Cyryl, wspólnie z bratem, stworzyli 40-literowy alfabet oddający dźwięki występujące w mowie ówczesnych plemion słowiańskich i rozpoczęli przekład Pisma Świętego oraz pism liturgicznych. Działalność świętych okazała się niezwykle ważna dla kultury Słowian, zapoczątkowując rozwój piśmiennictwa. Film opowiada o ich niezwykłym życiu. Reż. Petr Nikolaev.
31 GRUDNIA, SYLWESTER

TITANIC: ORKIESTRA, KTÓRA GRAŁA DO KOŃCA, godz. 9:40
Od chwili zatonięcia Titanica wokół tej tragedii pojawiło się wiele mitów. Być może najbardziej znanym, najmocniej przemawiającym do naszej wyobraźni był ten o ośmiu muzykach, którzy stojąc na pokładzie grali, aż ostatnia szalupa ratunkowa opuściła statek. Muzycy, nie mając nadziei na ratunek, poszli na dno wraz z okrętem. To pierwszy film, który bada historię tych nieznanych bohaterów. Autorzy filmu starają się dociec, dlaczego media i opinię publiczną tak zauroczyła historia tych odważnych mężczyzn. Wywiady z ekspertami oraz potomkami muzyków pozwalają wniknąć w głąb wydarzeń sprzed ponad stu lat.
COPERNINUS I OTAGO, godz. 10:55
Na tych dwóch, pożółkłych fotografiach, pochodzących z książki „Polskie jachty na oceanach” Aleksandra Kaszowskiego i Zbigniewa Urbanyi widać bohaterów reportażu. To załogi dwóch jachtów – s/y „Copernicus” i s/y „Otago”, wystartowały w pierwszych, załogowych regatach dookoła świata – „Whitbread” 1973–1974. Udział polskich jachtów w regatach wokółziemskich, wśród najlepszych 17 załóg, gigantów światowego żeglarstwa był sensacją i już nigdy potem się nie powtórzył. „Copernicus” (kpt. Zygfryd Perlicki) przypłynął na 11. miejscu, „Otago” (kpt. Zdzisław Pieńkawa) na 13., ale nie to było najważniejsze…
PRZYGODA NA MORZU PÓŁNOCNYM, godz. 11:40
Poznajemy życie na Morzu Północnym – dzikim, nieokiełznanym akwenie. Unikalne zdjęcia podwodne zatopionych wraków i zwierząt żyjących w głębinach.
WRAK OKRĘTU KRÓLA SŁOŃCE, godz. 14:30

Należący do Ludwika XIV statek „La Lune” zatonął w listopadzie 1664 r. Wracał do Tulonu z wyprawy do Afryki Północnej. Nikt z załogi nie ocalał. Przepadł cały ładunek statku. Z upływem czasu o katastrofie zapomniano. W roku 1993 r. okręt podwodny dotarł do leżącego na głębokości 90 metrów wraku. Był znakomicie zachowany, niczym Pompeje. Od roku 2012 badania statku prowadzi Michel L'Hour. Film jest wyjątkową wyprawą na pokład flagowego statku króla Ludwika XIV. Reż. Adrienne Ciuffo, Scott Stevenson.

OCHMISTRZYNI W KUCHNI, godz. 16:30

Bohaterką reportażu jest Małgorzata Lazarek – absolwentka Wydziału Grafiki ASP w Krakowie. Rysuje, maluje obrazy, tworzy ilustracje, wykonuje rysunki satyryczne. Otrzymała wiele nagród w konkursach w Polsce i za granicą. Dziś Małgorzata Lazarek nie tylko tworzy, ale także prowadzi restaurację. „Zielona Gęś” to miejsce, w którym ściany są pełne prac plastycznych. Artystka uważa, że gotowanie to również forma działalności artystycznej. 
BIAŁA KUBANKA, godz. 17:05

Opowieść o dziewczynie, której pasja doprowadza do osiągnięcia życiowego sukcesu. Młoda, krakowska tancerka, nauczycielka salsy, tańców brzucha, zdobywająca nagrody, musiała zrezygnować ze swoich pragnień, zanim skończyła szkołę. A już od przedszkola tańczyła, uczyła swoje koleżanki tańca. Choroba spowodowała, że jeszcze ciężej pracowała nad swoim ciałem. Wygrała i osiągnęła sukces. Prowadzi szkołę tańca, w której nie tylko uczy, ale pomaga i doradza kobietom. 
SYLWESTER Z ZAKOPANEGO, godz. 00:00

TAJEMNICE DIAMENTÓW, godz. 00:10
Diamenty są wieczne, lecz nie lubią rozgłosu. To jeden z najbardziej tajemniczych rynków świata. Obraca się na nim setkami milionów dolarów. Autorom tego fascynującego dokumentu udało się dotrzeć do południowoafrykańskich kopalń szlachetnych kamieni, ich sortowni w Londynie i szlifierni w Antwerpii. W filmie przedstawiono historie najsłynniejszych diamentów świata, takich jak Koh-i-noor, który zdobi koronę brytyjskich królowych. Reż. Patricia Desmortiers, Helene Weigand.
1 STYCZNIA, NOWY ROK

DRUGA MŁODOŚĆ SENIORÓW, godz. 8:30 
Rozwody, powtórne małżeństwa, viagra i wykwintne trunki. Oto życie francuskich seniorów, którzy po przepracowaniu 40 lat chcą się dobrze bawić. Kamera pokazuje ich w słonecznym Marakeszu, w klubach dla osób starszych, gdzie szukają bratniej duszy. Czerpią z życia pełnymi garściami. Czy „pokolenie wyżu demograficznego” staje się na emeryturze pokoleniem egoistów? Jaka jest cena drugiej młodości? Reż. Nadia Cleitman.
BRAMA NADAL JEST ZAMKNIĘTA, godz. 12:00

Tematem reportażu jest raper, który nagrywa płyty i pisze piosenki w więzieniu. To jego sposób na życie i opowiadanie o wolności, którą poczuje dopiero za 25 lat. To opowieść o tym, jak zmieniła go muzyka choć studio nagrań jest w słynącym z rygoru więzieniu w Rawiczu.

JACKIE KENNEDY LEGENDA AMERYKI, godz. 12:20
Portret Jacqueline Kennedy, kobiety nazywanej królową Ameryki i współczesną Kleopatrą. Do dziś jest wzorem do naśladowania dla wielu kobiet. Symbolem wielkiej klasy, wdzięku i elegancji. Twórcy dokumentu przedstawiają kolejne etapy życia Jackie Kennedy. Dzieciństwo w zamożnym domu Bouvierów, studia na Sorbonie, małżeństwo z prezydentem J.F. Kennedym, związek z greckim milionerem Arystotelesem Onassisem, pracę w wydawnictwie „Doubleday” i walkę z nowotworem. Reż. Christopher Rowley.
OGRÓD BOGÓW, godz. 14:35

Nic nie miało silniejszego i bardziej trwałego wpływu na kulturę europejską niż mitologia grecka. Aura otaczająca wspaniałe świątynie, miejsca kultu miała bez wątpienia wpływ na poezję i epickie opowieści będące mieszanką wierzeń religijnych, wydarzeń historycznych i dawnych opowieści. Ich autorzy czerpali inspirację z obfitej przyrody Grecji, której flora i fauna zalicza się do najbardziej zróżnicowanej w Europie. Ten niezwykły dokument opowiada o wzajemnym przenikaniu świata idei i faktów, łącząc wszystko we wspaniałą wizualną feerię filmowych obrazów przyrody, która zabiera widzów w podróż do świata starożytnej greckiej ideologii. Reż. Michael Schlamberger.
JEZUS, ZAGINIONE LATA, godz. 16:15
Jedna z największych tajemnic świata. Co się działo z Jezusem Chrystusem w ciągu 18 lat jego młodzieńczego życia? Gdzie był, co robił zanim w trzydziestym roku życia objawił się jako prorok? Stary Testament dostarcza wskazówek na temat „zaginionych lat” Jezusa. Reż. Tom Jennings.
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