INFORMACJE O POLSKICH UCZESTNIKACH KONKURSU CHOPINOWSKIEGO

4. Fares Marek BASMADJI
POLSKA – SYRIA / POLAND – SYRIA

Urodził się 28 października 1986 r. w Aleppo. Student V roku Akademii Muzycznej im. Stanisława Moniuszki w Gdańsku w klasie Grażyny Fiedoruk-Sienkiewicz. Równolegle studiuje w Royal Irish Academy of Music pod kierunkiem Johna O’Conora. Laureat m.in. piątej nagrody Ogólnopolskiego Konkursu Pianistycznego im. Fryderyka Chopina w Warszawie (2006). Otrzymał Grand Prix i nagrody specjalne za najlepsze wykonanie utworów Chopina oraz utworów kompozytorów rosyjskich w Międzynarodowym Konkursie Pianistycznym w Rabacie (2008). Występuje w Polsce i za granicą.

Born 28 October 1986 in Aleppo. A fifth year student of Grażyna Fiedoruk-Sienkiewicz at the Stanisław Moniuszko Academy of Music in Gdańsk and of John O’Conor at the Royal Irish Academy of Music. Awarded fifth prize in the Polish National Fryderyk Chopin Piano Competition in Warsaw, 2006, and the Grand Prix and special prizes for the best performance of Chopin’s and Russian composers’ works in the International Piano Competition in Rabat, 2008. Performs in Poland and abroad.

6. Marek BRACHA
POLSKA / POLAND

Urodził się 3 lutego 1986 r. w Warszawie. Student Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina w Warszawie w klasie Alicji Palety-Bugaj. Równolegle kształcił się w Royal College of Music w Londynie pod kierunkiem Kevina Kennera. Występował w prestiżowych salach koncertowych Polski z licznymi recitalami i jako solista z orkiestrami symfonicznymi, m.in. w Filharmonii Narodowej. Brał udział w festiwalach krajowych i zagranicznych.

Born 3 February 1986 in Warsaw. Currently studies with Alicja Paleta-Bugaj at the Fryderyk Chopin University of Music. Did parallel studies with Kevin Kenner at the Royal College of Music in London. Has given numerous recitals and performed as a soloist with symphony orchestras in Poland’s renowned concert halls, including the National Philharmonic. Has appeared in music festivals in Poland and abroad.

37. Jacek KORTUS
POLSKA / POLAND

Urodził się 12 lipca 1988 r. w Poznaniu. Studiuje w Akademii Muzycznej im. Ignacego Jana Paderewskiego w Poznaniu w klasie Waldemara Andrzejewskiego. Laureat wielu konkursów pianistycznych, m.in. pierwszej nagrody oraz Grand Prix IX Międzynarodowego Konkursu Chopinowskiego w Antoninie (2005), piątej nagrody w IX Internationaler Chopin-Klavierwettbewerb w Darmstadt w Niemczech (2009). Jest finalistą XV Międzynarodowego Konkursu Pianistycznego im. Fryderyka Chopina w Warszawie (2005). Koncertował w wielu krajach Europy, w Stanach Zjednoczonych, Ameryce Łacińskiej i Azji. Otrzymał stypendium Ministra Kultury oraz wiele medali przyznawanych młodym wybitnym artystom.

Born 12 July 1988 in Poznań. He is studying with Waldemar Andrzejewski at the Ignacy Jan Paderewski Academy of Music in Poznań. Laureate of many piano contests, including first prize and the Grand Prix in the International Chopin Competition in Antonin, 2005 and fifth prize in the 9th Internationaler Chopin-Klavierwettbewerb in Darmstad, 2009. Finalist in the 15th International Chopin Piano Competition in Warsaw, 2005. Has performed across Europe, in the United States, Latin America and Asia. Recipient of a Minister of Culture scholarship, and of several medals awarded to outstanding young artists.

38. Marcin KOZIAK
POLSKA / POLAND

Urodził się 14 marca 1989 r. w Krakowie. Student krakowskiej Akademii Muzycznej w klasie Stefana Wojtasa. Laureat m.in. drugiej nagrody Międzynarodowego Konkursu Chopinowskiego dla Młodych Pianistów w Narvie (2004), pierwszej nagrody Międzynarodowego Konkursu Chopinowskiego dla Młodych Pianistów w Budapeszcie (2006) i drugiej nagrody Międzynarodowego Konkursu dla Młodych Pianistów Artur Rubinstein in memoriam w Bydgoszczy (2007). Koncertował jako solista m.in. z Chińską Narodową Orkiestrą Symfoniczną, Orkiestrą Filharmonii Narodowej w Warszawie, Orkiestrą Filharmonii Łódzkiej. Występował z licznymi recitalami w Chinach, Japonii, w Polsce, Niemczech, Rosji, Austrii, Szwecji oraz na Ukrainie i Węgrzech. Stypendysta Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego.

Born 14 March 1989 in Cracow. Student of Stefan Wojtas at the Cracow Academy of Music. Has received several prizes, including second prize in the International Chopin Competition of Young Pianists in Narva, 2004, first prize in the International Chopin Competition of Young Pianists in Budapest, 2006, and second prize in the International Young Pianists Competition Rubinstein in memoriam in Bydgoszcz, 2007. Has performed as a soloist with, inter alia, the Chinese National Symphony Orchestra, the National Philharmonic Orchestra in Warsaw and the Łódź Philharmonic Orchestra. Has given numerous recitals in China, Japan, Poland, Germany, Russia, Austria, Sweden, Ukraine and Hungary. Awarded a scholarship by the Minister of Culture and National Heritage.

58. Joanna RÓŻEWSKA
POLSKA / POLAND

Urodziła się 7 lutego 1988 r. w Siedlcach. Obecnie kształci się na Uniwersytecie Muzycznym Fryderyka Chopina w Warszawie w klasie Elżbiety Tarnawskiej. Jest laureatką wielu konkursów i festiwali muzycznych. Zdobyła m.in. piątą nagrodę Ogólnopolskiego Konkursu Pianistycznego im. Fryderyka Chopina w Warszawie, Grand Prix podczas festiwalu Chopinowskie Interpretacje Młodych w Koninie. Koncertowała m.in. w Polsce i we Francji. Występowała m.in. z Orkiestrą Symfoniczną Filharmonii Łódzkiej, Orkiestrą Concerto Avenna, Orkiestrą Symfoniczną Filharmonii Świętokrzyskiej oraz Orkiestrą Concertus Pro Arte.

Born 7 February 1988 in Siedlce. She is currently studying with Prof. Elżbieta Tarnawska at the Fryderyk Chopin University of Music in Warsaw. Laureate of several music competitions and festivals. Awarded, among others, fifth prize in the Polish National Chopin Piano Competition in Warsaw and the Grand Prix in the Young Pianists’ Chopin Interpretations Festival in Konin. Has performed in Poland, France and other countries with the Łódź Philharmonic Symphony Orchestra, the Concerto Avenna, the Świętokrzyska Philharmonic Symphony Orchestra and the Concertus Pro Arte.

70. Gracjan SZYMCZAK
POLSKA / POLAND

Urodził się 27 czerwca 1986 r. we Wrocławiu. Absolwent Akademii Muzycznej im. Karola Lipińskiego we Wrocławiu w klasie fortepianu Grzegorza Kurzyńskiego, a także w klasie wiolonczeli. Obecnie odbywa studia dyrygenckie i równolegle doktoranckie – pianistyczne – w tej samej uczelni. Laureat Ogólnopolskich Konkursów Chopinowskich w Warszawie. Otrzymał drugą nagrodę (pierwszej nie przyznano) Konkursu im. Miłosza Magina w Łodzi (2007), a w dwa lata później Grand Prix i nagrodę prasy Międzynarodowego Konkursu Pianistycznego im. Miłosza Magina w Paryżu. Jest także zdobywcą nagrody specjalnej za najlepsze wykonanie utworu Granadosa w Międzynarodowym Konkursie Pianistycznym im. Edwarda Griega w Oslo. Występował w wielu miastach Polski, m.in. podczas Międzynarodowego Festiwalu Chopinowskiego w Dusznikach Zdroju (2008), w Niemczech, Szkocji, we Francji i we Włoszech,

Born 27 June 1986 in Wrocław. Graduate of the Karol Lipiński Academy of Music in his hometown, where he studied piano with Grzegorz Kurzyński, and cello as well. Currently he is studying conducting and pursuing a Doctor of Musical Arts degree (piano) at the Wrocław Academy. Laureate of the Polish National Chopin Competitions in Warsaw. Received second prize (first prize not awarded) in the Miłosz Magin Competition in Łódź, 2007 and, two years later, the Grand Prix and the Press Award in the Miłosz Magin International Piano Competition in Paris. Won a special prize for the best performance of a work by Granados in the Edward Grieg International Piano Competition in Oslo. Has performed across Poland, including the International Chopin Festival in Duszniki Zdrój, 2008, in Germany, Scotland, France and Italy.

76. Paweł WAKARECY
POLSKA / POLAND

Urodził się 14 października 1987 r. w Toruniu. Kształci się w Akademii Muzycznej in. Feliksa Nowowiejskiego w Bydgoszczy w klasie Katarzyny Popowej-Zydroń. Laureat polskich konkursów pianistycznych m.in. w Szafarni i Koninie. Finalista Międzynarodowego Konkursu im. Fryderyka Chopina w Darmstadt (2009). Koncertował z recitalami oraz jako solista z orkiestrą w wielu miastach Polski i za granicą, m.in. w Niemczech, Chinach, Bułgarii, Rosji, Szwecji oraz w Gwadelupie.

Born 14 October 1987 in Toruń. Currently a student of Katarzyna Popowa-Zydroń at the Feliks Nowowiejski Academy of Music in Bydgoszcz. Laureate of several Polish piano competitions, including Szafarnia and Konin. Finalist in the International Fryderyk Chopin Competition in Darmstadt, 2009. Has given recitals and has performed as a soloist with orchestras across Poland, in Germany, China, Bulgaria, Russia, Sweden and Guadelupe.

